
1957 Rajamaa, Herman

18684.  Raine, William MacLeod,  1871-1954. Põhja tähtede all / W. Raine. - Tallinn : 
J. Loosalu, 1935 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike 
raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 36). - Originaali pealkiri: Under Northern stars. 

18685.    Rainis, Janis, pseud.,  1865-1929. Joosep ja tema vennad : tragöödia viies vaatuses / 
J. Rainis ; läti keelest tõlkinud [ja eessõna:] Karl Aben. -  Tartus : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1928 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 322 lk., 1 l. portr. ; 18 cm. - (Eesti Kir-
janduse Seltsi rahvakirjanduse toimkonna väljaanne ; nr. 21). - Originaali pealkiri: 
Jazeps un vina brali. - Rain1is, Janis, pseud. = Pliekšans, Janis.

18686.  Raivio, J. P., pseud.,  1874-1935. Meieri tütar : lustmäng ühes vaatuses / J. P. Raivio 
ainetel A. Tammann. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1926 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Mäntylan taka-
maa. - Raivio, J. P., pseud. = Lajula, Osmo.

18687.  Raja album /  Tartu Kolledži Õpilaskond ; [toimetus: R. Soom, A. Iljin ... jt. ; kaas: 
I. Raud]. -  Tartu : [Tartu Kolledž], 1923-1940 (Tartu : Varrak). - fot., portr., ill. kaas ; 
23-29 cm. - Ebaregulaarne. - Kaanepealkiri: Rada 3-10. - Trükikoda: Velox 1 ; 
J. Mällo 2 ; Kultuur 3 ; K. Mattiesen 4-5 ; E. Praks 6. - Väljaandja:  Tartu Õhtuse 
Ühis gümnaasiumi ja Kolledži Õpilaskond 6-7 ;  Tartu Õhtuse Ühisgümnaasiumi 
Õpi laskond 4-5 ;  Tartu Õhtuse Ühisgümnaasiumi õpilasühing 3 ;  Tartu õhtugüm-
naa siumi õpilasühingu toimetused 2 ;  Tartu õhtu-reaalgümnaasiumi õpilasühingu 
kir jan dussektsioon. Kirjandussektsiooni ajakirja toimkond 1. - Kaasanne ajakirjale 
“Rada :  Tartu Õhtuse Ühisgümnaasiumi Õpilaskonna ajakiri”.

 1 [1923]. - 85, [1] lk. - Mimeograafpaljundus
 2 [1924]. - 69, [2] lk. 
 3 [1931]. - 32 lk., 2 l. ill. 
 4 [1935]. - 23, [1] lk. 
 5 [1936]. - 37, [3] lk. 
 6 [1937]. - 28, [4] lk. 
 7 [1937]. - 32, [2] lk. 
 8 [1938]. - 41, [1] lk. 
 9 [1939]. - 36 lk. 
 10 [1940]. - 27, [5] lk. 

18688.  Raja, Lõuna-Eesti Loomasaaduste Ostu-müügi Ühing. Lõuna-Eesti loomasaa duste 
ostu-müügi ühingu “Raja” põhikiri. - [Valga : s.n., 1928] (Valga : J. & O. Lepik). - 
15, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1928 
nr. 597. - Päistiitel. 

18689.  Rajamaa, Herman,  1902-1987. Aabits ja emakeele-lugemik algkoolile : I klass / 
H. Rajamaa ; [illustreerinud E. Kõks]. - Tallinnas : Kooli-Kooperatiiv, 1938 (Tal-
linn : Eesti Ühistrükikoda : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 191, [1] lk. : ill. ; 
21 cm. - (Köites).
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Rajapoliitikamees Swirbul-Jaunskungs 1958

18690.  -  Hõimukõne algkoolidele / [H. Rajamaa]. - Tallinn : Fenno-Ugria, 1937 (Tartu : 
Posti mees). - 7, [1] lk. ; 23 cm. - Autor näidatud lk. 2. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti 
Hõim : aastaraamat, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. - Sisus ka: Lugu sambla elu-
jõust / J. Käosaar. Meie kool loob hõimusuhteid Soome õpilastega / J. Parijõgi. 
Materjale hõimupäevaks.

18691.  -  Kuidas kodus õpetada lapsi lugema ja kirjutama? / H. Rajamaa. -  Tartu : Koduse 
Kasvatuse Instituut, 1938 (Tartu : G. Roht). - 47, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 
(Kodu ja kasvatus / Kodukasvatuse Instituut ; 8). 

18692.  -  Kuidas tarvitada uusi sõnu? : eesti sõnade muuteline sõltuvus / H. Rajamaa. - 
 Tartu : Kool, 1936 (Tartu : J. Mällo). - 143, [1] lk. ; 19 cm. 

18693.  Rajapoliitikamees Swirbul-Jaunskungs tegutsemas : piirionu mälestused Eesti-
Läti piirikomisjoni tegewuse päiwilt. - Walga : Lõuna-Eesti, [1923]. - 72 lk. ; 
16 cm. - Äratrükk: Lõuna-Eesti, 1923. 

18694.  Rajariikide CE konverents (2 : 1926 : Tallinn). II rajariikide CE konverents : 
 23.-25. V 1926, Tallinnas : [üldkava ja märkused]. - [Tallinn : s.n., 1926]. - 1 voldik 
(8 lk.) : ill., kaart., fot. ; 23 cm. - Tekst eesti, saksa, inglise, soome ja läti keeles. 

18695.  Rakenduskunsti Ühing. Näitus (1 : 1933 : Tallinn). Rakü kataloog : juuni - juuli 
1933, Tallinn / [eessõna: H. Kompus]. - [Tallinn : Rakü], 1933 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - [10] lk. koos kaanega ; 16 cm.

18696.  -  Näitus (2 : 1935 : Tallinn). Rakü II rakenduskunsti üldnäituse kataloog : Kunsti-
hoones, 20. IV - 29. IV 1935 Tallinnas. - [Tallinn : Rakü], 1935 (Tallinn : Esto-
trükk). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

18697.  -  Näitus (3 : 1936 : Tallinn). Rakenduskunsti Ühing “Rakü” III näitus : 13.-29. april-
lini 1936 / [toimetanud J. Siirak ; kaas: J. Naha]. - [Tallinn : Rakü], 1936 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 29, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Kaanepealkiri: 
Rakü 3. näitus kunstihoones. 

18698.  -  Näitus (5 : 1937 : Tallinn). Rakenduskunsti Ühing “Rakü” 5. üldnäitus : 14. no -
vemb  rist - 4. detsembrini 1937 / [toimetanud V. Eller]. - [Tallinn : Rakü], 1937 (Tal-
linn : R. Tohver). - 13, [2] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Kaanepealkiri: Rakü 5. näitus 
kunsti hoones. 

18699.  -  Näitus (6 : 1939 : Tallinn). Eksliibriseid aastaist 1936-1939 : Rakü 6. rakendus-
kunsti näitus : Tallinn, Kunstihoones, 15.-27. IV 1939 / [eessõna: J. Genss]. - [Tal-
linn : Rakü], 1939 (Tallinn : Hansa). - 13, [1] lk., 2 l. ill. : ill. ; 16 cm. - Kaanepeal-
kiri: Rakü 6. rakenduskunsti näitus : eksliibriseid aastaist 1936-1939. - 250 eks. 

18700.  - Rakenduskunsti Ühing Rakü 6-es rakenduskunsti näitus : Kunstihoones,  
15.-27. apr. 1939 / [toimetanud M. Adamson ; eessõna: H. Kompus]. - [Tallinn : 
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1959  Raku 

Rakü], 1939 (Tallinn : R. Tohver). - 31, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 15 cm. - Kaanepealkiri: 
Rakü 6-es rakenduskunsti näitus. 

18701.  -  Näitus (7 : 1940 : Tallinn). Rakenduskunsti Ühing “Rakü” 7. rakenduskunsti näi-
tus : Kunstihoones, 13.-28. apr. : [kataloog / toimetanud J. Naha ; kaas: V. Tomasov ; 
eessõna: Hanno Kompus]. - Tallinn : Rakü, 1940 (Tallinn : R. Tohver). - 10, 13 lk. : 
ill., ill. kaas ; 15 cm. - Kaanepealkiri: Rakü 7. rakenduskunsti näitus. 

18702.  - Näitus (1940 :  Tartu). Rakenduskunsti Ühing “Rakü” rakenduskunsti näitus : 
k-k “Pallas’e” ruumes, 3.-10. maini 1940 / [toimetanud P. Luhtein ; eessõna: 
H. Kompus ; kaas: V. Tomassov]. - [Tallinn : Rakü], 1940 (Tallinn : R. Tohver). - 
10 lk., 7 l. ill. : ill. kaas ; 16 cm. - Kaanepealkiri: Rakü rakenduskunsti näitus. 

18703.  Rakenduskunsti Ühingu (RAKÜ) põhikiri. - [Tallinn : RAKÜ, 1932]. - 7, [1] lk. ; 
15 cm. - Kaanepealkiri: Rakü Rakenduskunsti Ühingu põhikiri. 

18704.  Rakke Kaubatarwitajate Ühisuse põhikiri. - [Rakke : Rakke Kaubatarvitajate Ühi-
sus], 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 18 cm. 

18705.  Rakke Küti Seltsi põhikiri ja kodukord : mis kõikidele Seltsi liikmetele kohustu-
seks. - [Rakke : Rakke Küti Selts], 1936 (Tartu : G. Roht). - 24 lk. ; 15 cm. 

18706.  Rakke Kütiseltsi põhikiri : [registreeritud 8. aug. 1921. a.]. - [Rakke : Rakke Küti-
selts, 1921] (Tartu : G. Roht). - 10, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

18707.  Rakke muusikapäev (1 : 1934). I muusikapäev : Rakkes, 20. mail 1934. a. / väl-
jaandja Rakke Tuletõrje ühingu “Ühenduse” orkester. - Rakke : Rakke Tuletõrje-
ühingu “Ühendus” orkester, [1934] (Võru : S. Songi). - [8] lk. koos kaanega ; 21 cm. 

18708.  Rakke Tarwitajate Ühingu ... aruanne. - [Rakke : Rakke Tarvitajate Ühing], 1927 
(Tartu : J. Mällo). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1926 [1927]. - [7] lk.

18709.  Rakke Ühispanga ... a. aruanne ... eelarve. - [Rakke : Rakke Ühispank], 1937-
1939. - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1936, 9. teg-a [1937]. - [8] lk. koos kaanega + 1 lisa (1 l.)
 1938, 11. teg-a [1939]. - [8] lk.

18710.  Rákosi, Viktor,  1860-1923. Noored kangelased : ajalooline jutustis Ungari Vaba-
dussõjast 1848-1849 / Viktor Rákosi ; [ungari keelest tõlkinud A. Murakin ; kaas: 
E. Leps]. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 272 lk., 3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - (Looduse kuldraamat ; 28). - Originaali pealkiri: Ezernyolczszaz negyven-
nyolcz : az 1848/49-iki magyar szabadsagharcz törtenete kepekben. 

18711.  KÜ Raku : suurimaid hõberebaste kasvandusi Eestis. - [Tallinn : Raku], 1935 (Tal-
linn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (6 lk.) : fot. ; 20 cm. 
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Rakvere Gümnaasium  1960

18712.  Rakvere Gümnaasium ja Keskkool : 1912-1937. - Rakvere : Rakvere Gümnaasium 
ja Keskkool, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 224 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 27 cm. 

18713.  Rakvere Gümnaasium, Progümnaasium ja Reaalkool : ... klassi õpilase ... teate-
vihik. - [Rakvere : Rakvere Gümnaasium, 193-?] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res). - 19, [1] lk. ; 18 cm. 

18714.  Rakvere I Keskkooli ... klassi õpilase teatevihik 1940./41. kooliaastal. - [Rakvere : 
Rakvere I Keskkool, 1940] (Rakvere : Nats. Ühistrükikoda Rakveres). - 19, [1] lk. 
koos kaanega ; 18 cm. - Sisaldab ka: Rakvere I Keskkooli koolikord. 

18715.  Rakvere jalgpallimängu 30. aasta tähistamise kava : 15. septembril 1940. aastal : 
korraldaja ÜENÜ Rakvere osakond. - [Rakvere : ÜENÜ Rakvere osakond, 1940] 
(Rakvere : Nats. Ühistrükikoda Rakveres). - [16] lk. koos kaanega : portr. ; 22 cm. 

18716.  Rakvere kaubandus & tööstus juht 1936 : tarvitaja aadressraamat / koostanud 
O. Viilup. - [Eesti : s.n.], 1936 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 27, [5] lk. : ill., ill. 
kaas ; 18 cm. 

18717.  Rakvere koolinoorte laulupidu (1933). Rakvere ja ümbruskonna koolinoorte laulu-
pidu : 21. mail 1933, Rakveres : [kava / Rakvere Rahvamaja ja Hariduse Selts, Rak-
vere Õpetajate Ühing ja Virumaa Lastekaitseühing]. - [Rakvere : s.n.], 1933 (Rak-
vere : Ühistrükikoda Rakveres). - [16] lk. koos kaanega : portr. ; 20 cm. 

18718.  Rakvere Kreis-, Linna- ja III Algkooli Sõprade Seltsi põhikiri : [registreeritud 
29. okt. 1930]. - [Rakvere : Rakvere Linna III Algkool, 1930]. - 7 lk. koos kaanega : 
ill. kaas ; 20 cm. 

18719.  Rakvere kunstinäitus Tuletõrje Seltsi saalis : 26. IV - 3. V 1931. - [Rakvere : s.n., 
1931]. - 40 lk. ; ? cm. - Allikas: Eesti kunsti ajaraamat / koostanud R. Loodus. Tal-
linn, 2002. 

18720. Rakwere Käsitööliste Abiandmise Seltsi aruanne ... aasta üle. - [Rakvere : Rakwere 
Käsitööliste Abiandmise Selts, 1923]. - 17 cm. - 1 kord aastas. 

 1922 [1923]. - [11] lk. koos kaanega

18721.  Rakvere laulupäev (1930). Rakvere laulupäeva juht : 5. ja 6. juulil 1930. a. / [Rak-
vere Rahvamaja ja Hariduse Selts]. - [Rakvere : Rakvere Rahvamaja ja Hariduse 
Selts, 1930] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 31, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 
22 cm. 

18722.  Rakvere laulupäev (1932). Rakvere laulupäeva kava : 26. juunil 1932. a. / Rakvere 
Rahvamaja ja Hariduse Seltsi väljaanne. - Rakvere : Rakvere Rahvamaja ja Hari-
duse Selts, 1932 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 16 lk. koos kaanega : portr. ; 
21 cm. - Osa teksti soome keeles. 
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1961 Rakvere Linna ja Virumaa Kesk- ja Väiketöösturite 

18723.  Rakwere liimiwabrik Artur Mutli : sisemise korra määrused : [kinnitatud 6. märtsil 
1924]. - [Tallinn : Rakvere Liimivabrik, 1924] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 8 lk. ; 
19 cm. - Päistiitel. 

18724.  Rakvere linna ... a. eelarve / [Rakvere linnavalitsus]. - [Rakvere : Rakvere linna-
valitsus], 1929-1940 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 37 cm. - 1 kord aastas. - 
Sisaldab registrit. 

 1929/30 [1929]. - 35 lk. 
 1930/31 [1930]. - 35 lk. 
 1933/34 [1933]. - 39 lk. 
 1934/35 [1934]. - 39, [1] lk. 
 1936/37 [1936]. - 73 lk. 
 1937/38 [1937]. - 72 lk. 
 1939/40 [1939]. - 75, [1] lk. 
 1940/41 [1940]. - 75, [1] lk. 

18725.  Rakvere linna aadress-raamat : 1938./39. a. / [väljaandja O. Seliaru]. - Rak-
vere : O. Seliaru, 1938 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 35, [20] lk., 1 mur-
tud l. plaan. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Rakvere aadress-raamat : 1938./39. a. 

18726.  Rakvere linna Hoiu- ja Laenukassa aruanne ... aasta kohta. - [Rakvere : Rakvere 
linna Hoiu- ja Laenukassa], 1938 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 24 cm. - 
1 kord aastas. 

 1937 [1938]. - [4] lk. koos kaanega

18727.  Rakvere Linna III Algkool : 1805-1930 : [juubelialbum] / Rakvere Linna III Alg-
kooli 125. aasta juubelikomisjon ; [kaas ja illustratsioonid: Vichvelin]. - Rakvere : 
Rakvere Linna III Algkooli 125. a. juubelikomisjon, 1930 (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 147 lk. : fot., ill., ill. kaas ; 22 cm. 

18728.  Rakvere Linna ja Virumaa Kesk- ja Väiketöösturite Ühingute Koondus. Käsi-
töö näitus (1 : 1933 : Rakvere). Rakvere linna ja Virumaa kesk- ja väiketöösturite 
käsitöö reklaamnäituse nimekiri : Rakvere Käsitööliste Abiandmise Seltsi ruumes 
8.-16. aprillini 1933. a. - Rakvere : Rakvere linna ja Virumaa kesk- ja väiketöösturite 
ühingute koondus, 1933 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - [12] lk. ; 18 cm. 

18729.  - Käsitöö näitus (3 : 1935 : Rakvere). Rakvere linna ja Virumaa kesk- ja väiketöös-
turite III käsitöö näituse nimekiri : Rakvere Käsitööliste Abiandmise Seltsi ruumes 
28. sept. kuni 7. oktoobrini 1935. a. - Rakvere : Rakvere Linna ja Virumaa Kesk- 
ja Väiketöösturite Ühingute Koondus, 1935 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 
[20] lk. ; 18 cm. 

18730.  - Käsitöö näitus (4 : 1937 : Rakvere). Rakvere linna ja Virumaa kesk- ja väiketöös-
turite IV käsitöö näituse nimekiri : Rakvere Käsitööliste Abiandmise Seltsi ruumes, 
2.-11. oktoobrini 1937. a. - Rakvere : Rakvere Linna ja Virumaa Kesk- ja Väike-
töösturite Ühingute Koondus, 1937 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - [32] lk. ; 
18 cm. 
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Rakvere linna juht 1962

18731.  Rakvere linna juht : aadress-raamat / [kaas: A. Vihvelin]. - Rakvere : O. Schelbach, 
1935 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 39, [25] lk., 1 murtud l. kaart. ; 18 cm. - 
Välja antud koos linnaplaaniga. 

18732.  Rakvere linna koolide ja R. Rahvamaja ja Hariduse Seltsi kevad-peo juht : 
[8.-9. juuni 1929]. - Rakvere : Rakvere Rahvamaja ja Hariduse Selts, 1929 (Rak-
vere : Virulane). - [16] lk. : fot., ill. kaas ; 22 cm. 

18733.  Rakvere Linna Majaomanikkude Panga põhikiri : [kinnitatud 3. okt. 1927. a.]. - 
[Rakvere : Rakvere Linna Majaomanikkude Pank, 1927] (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 20 lk. ; 18 cm. 

18734.  Rakvere Linna Matusekassa põhikiri. - [Rakvere : Rakvere linna matusekassa], 
1937 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

18735.  Rakvere linna Vab. Tuletõrje Ühingu tegevuse ülevaade : 1877-1927. a. : 50. - Rak-
veres : [s.n.], 1927 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 47, [1] lk. : fot. ; 20 cm. 

18736.  Rakvere Linna Vabatahtliku Tuletõrje Ühingu Toetajate Seltsi põhikiri. - Tallinn : 
[Rakvere Linna Vabatahtliku Tuletõrje Ühingu Toetajate Selts], 1929 (Tallinn : Kiir-
trükk). - 8 lk. ; 18 cm. 

18737.  Rakvere linna, Väike-Maarja, Kadrina, Haljala ja Viru-Jaagupi alevikkude ühine 
aadress-raamat 1936./37. a. - Rakvere : O. Seliaru, 1936 (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 42, [26] lk., 1 l. plaan. ; 18 cm. 

18738.  Rakvere linnavalitsuse tegevuse ülevaade ... a. - [Rakvere : Rakvere linnavalitsus], 
1927-1940 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 37 cm. - 1 kord aastas. - Kaane-
pealkiri: Rakvere linna ... a. aruanne. - Trükikoda: Virulane 1930. 

 1926 [1927]. - 65 lk. 
 1929/30 [1930]. - 71 lk. 
 1930/31 [1931]. - 63, [2] lk.
 1931/32 [1932]. - 59, [1] lk. 
 1932/33 [1933]. - 59, [2] lk. 
 1935/36 [1936]. - XIII, 58, [1] lk. 
 1936/37 [1937]. - XIII, 60, [1] lk. 
 1937/38, 15. ak. [1938]. - 61 lk. 
 1939/40 [1940]. - XVII, 62 lk. 

18739.  Rakvere Majanduse Ühisuse ... a. aruanne. - Rakvere : [Rakvere Majandusühisus, 
1926] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1925, 6. teg-a [1926]. - [4, 4] lk. 

18740.  Rakvere Majanduse Ühisuse põhikiri. - Rakvere : [Rakvere Majanduse Ühisus, 
192-?] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 
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1963 Rakvere Vabatahtliku Kodanliku

18741.  Rakvere Majaomanikkude Ühispanga ... a. aruanne. - Rakvere : [Rakvere Maja-
omanikkude Ühispank, 1939] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23 cm. - 1 kord 
aastas. 

 1938, 11. teg-a [1939]. - [7] lk. 

18742. Rakvere Näitlejate Ring : hooaeg ... . - [Rakvere : Rakvere Näitlejate Ring], 
1930-1936 (Rakvere : Ühistrükikoda). - portr. ; 20 cm. - Ebaregulaarne. - Trükikoda: 
Virulane 1930. 

 1930/31 [1930]. - [32] lk.
 1936. - [16] lk. 

18743.  Rakvere Piimaühingu ... a. aruanne. - [Rakvere : Rakvere Piimaühing], 1932 (Rak-
vere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1931, 10. teg-a [1932]. - [12] lk. koos kaanega

18744.  Rakvere Puutöösturite Ühingu I mööbli- ja kodusisustuse reklaami-näituse nime-
kiri : ... 25.-28. nov. 1939. a. - Rakvere : Rakvere Puutöösturite Ühing, 1939 (Rak-
vere : Ühistrükikoda Rakveres). - 11 lk. ; 19 cm. 

18745.  Rakvere Rahvamaja ja Hariduse Seltsi näitering. RRHS näitering : Rakvere 
teatri maja avamine ja 1940. a. kevadhooaeg. - [Rakvere : Rakvere Rahvamaja ja 
Hariduse Seltsi näitering], 1940 (Rakvere : R. Tänav). - [16] lk. : fot., portr., ill. 
kaas ; 21 cm. 

18746.  Rakwere Rahwamaja ja Hariduse Seltsi põhikiri : [registreeritud 9. mail 1921. a.]. - 
Rakweres : [Rakvere Rahvamaja ja Hariduse Selts, 1921] (Rakvere : Sõna). - 4 lk. ; 
18 cm. 

18747.  Rakvere Rahvamaja ja Hariduse Seltsi segakoor : 1908-1933 : pidulik kontsert : 
koori 25 aastase juubeli puhul 25. novembril 1333[!] : eeskava. - Rakvere : Rak-
vere Rahvamaja ja Hariduse Selts, 1933 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 
14, [1] lk. : fot. ; 21 cm. - Päistiitel. 

18748.  Rakvere Riigi- ja Omavalitsuste Teenijate Hoiu-Laenu Kassa põhikiri : [registree-
ritud 27. veebr. 1928]. - Rakvere : [Rakvere Riigi- ja Omavalitsuste Teenijate Hoiu-
Laenu Kassa, 1928] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 20 lk. ; 18 cm. 

18749.  Rakvere teater. - Rakvere : Rakvere teater, [1940] (Rakvere : Nats. Ühistrükikoda 
Rakveres). - 11, [1] lk. : ill. kaas ; 22 cm. 

18750.  Rakvere tööstus-kaubanduse adress-kalender[!] 1930. - [Rakvere] : A. Lall, [1929] 
(Paide : E. Hunt). - 56 lk. ; 16 cm. 

18751.  Rakvere Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Ühingu poolt korraldatava õhu- ja 
gaasikaitsepäeva kava : Rakveres, 15. mail 1938. a. - Rakvere : Rakvere Vabatahtlik 
Kodanlik Õhu- ja Gaasikaitse Ühing, 1938 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 
15, [1] lk. koos kaanega, sellest 13 lk. kuul. ; 22 cm. 
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Rakwere Wastastikuse Kredit-Ühisuse 1964

18752.  Rakwere Wastastikuse Kredit-Ühisuse aruanne ... aasta kohta. - Rakvere : [Rak-
vere Vastastikune Krediidiühisus], 1919. - 22-28 cm. - 1 kord aastas. - Eelnes: 
1912 (1913) - 1916 (1917).

 1918, 8. teg-a, I p-a [1919]. - 8 lk.

18753.  Rakvere Õpetajateseminari vilistlaskogu põhikiri. - [Eesti : s.n.], 1934 (Tartu : 
Posti mees). - 3, [1] lk. ; 19 cm. 

18754.  Rakvere Äri- ja Kontoriametnike Kutseühingu kodukord. - [Rakvere : Rakvere Äri- 
ja Kontoriametnike Kutseühing], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

18755.  Rakvere Ühishaigekassa käsiraamat : kassaosalistele, arstidele ja ettevõtetele / 
korraldanud V. Luksepp. - Rakvere : Rakvere Ühishaigekassa, 1925 (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - 35 lk. ; 21 cm. 

18756.  Rakvere Ühishaigekassa põhikiri. - [Rakvere : Rakvere Ühishaigekassa], 1931 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 31 lk. ; 18 cm. 

18757.  Rakvere Ühispanga ... a. aruanne. - Rakvere : Rakvere Ühispank, 1922-1940 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Posti-
mees 1927. - Eelnes: Rakwere Eesti Laenu- ja Hoiu-Ühisuse aruanne ... aasta 
kohta 1911-1917. 

 1921 [1922]. - 4 lk. koos kaanega
 1922 [1923]. - 4 lk. koos kaanega
 1926, 18. teg-a [1927]. - [8] lk. 
 1935, 27. teg-a [1936]. - 12 lk. koos kaanega
 1936, 28. teg-a [1937]. - 8 lk. koos kaanega
 1937, 29. teg-a [1938]. - 8 lk. koos kaanega
 1938, 30. teg-a [1939]. - 11 lk. : fot.
 1939, 31. teg-a [1940]. - 8 lk. koos kaanega

18758.  Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts. Näitus (15 : 1922 : Rakvere). XV Rakvere-
Jakobi Põllumeeste Seltsi põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri 1922. a. : 
kestvus 19.-21. aug. - Rakvere : [Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts], 1922 (Rak-
vere : Sõna). - [30] lk. ; 21 cm. 

18759.  - Näitus (16 : 1923 : Rakvere). XVI Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt kor-
raldatud Viru maakonna põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri 1923. a. : kest-
vus 15.-17. septembrini. - Rakvere : [Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts], 1923 (Rak-
vere : Sõna). - [34] lk. ; 22 cm. 

18760.  - Näitus (17 : 1924 : Rakvere). XVII Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt kor-
raldatud Viru maakonna põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri 1924. - [Rak-
vere : Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts, 1924]. - [32] lk. ; 20 cm. 
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1965 Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts

18761.  - Näitus (18 : 1925 : Rakvere). XVIII Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt kor-
raldatud põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri 1925 / [Rakvere-Jakobi Põl-
lumeeste Selts]. - [Rakvere : Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts, 1925] (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - [32] lk. ; 20 cm. 

18762.  - Näitus (19 : 1926 : Rakvere). XIX Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt kor-
raldatud põllumajanduse ja tööstuse 25. a. juubeli näituse nimekiri. - [Rakvere : 
Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts, 1926 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres]). - 
16, [27] lk., 18 lk. kuul. ; 22 cm. - Sisus ka: Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi 
25. aastase tegevuse ülevaade. 

18763.  - Näitus (20 : 1927 : Rakvere). XX Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt kor-
raldatud põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri 1927. - [Rakvere : Rakvere-
Jakobi Põllumeeste Selts], 1927 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - [32] lk., sel-
lest 14 lk. rekl. ; 20 cm. 

18764.  - Näitus (21 : 1928 : Rakvere). XXI Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt kor-
raldatud põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri : Rakveres, 1928. a. - Rak-
vere : [Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts], 1928 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res). - [48] lk. ; 22 cm. 

18765.  - Näitus (22 : 1929 : Rakvere). Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt korral-
datud maakondlise põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri 1929. - Rakvere : 
Rakvere- Jakobi Põllumeeste Selts, 1929 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 
[60] lk. ; 22 cm. - Kaanepealkiri: XXII Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt 
 korraldatud maakondlise põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri 1929. 

18766.  - Näitus (23 : 1930 : Rakvere). XXIII Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt kor-
raldatud põllumajanduse, tööstuse ja käsitöö näituse nimekiri : 1930. - Rakvere : 
Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts, 1930 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 
34, [1] lk. koos kaanega ; 21 cm. 

18767.  - Näitus (24 : 1932 : Rakvere). XXIV Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt kor-
raldatud maakondlise põllumajanduse-, tööstuse- ja käsitöö-näituse nimekiri : Rak-
veres, 20.-22. aug. 1932. a. - [Rakvere : Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts], 1932 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - [64] lk. ; 22 cm. 

18768.  - Näitus (25 : 1934 : Rakvere). XXV Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt kor-
raldatud põllumajanduse-, tööstuse- ja käsitöö näituse nimekiri : Rakveres, 28. ja 
29. juulil 1934. a. - Rakvere : Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts, 1934 (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - [40] lk. ; 21 cm. 

18769.  - Näitus (26 : 1936 : Rakvere). Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts Rakveres : 
maakondliku põllumajanduse-, tööstuse- ja käsitöönäituse nimekiri : Rakveres, 
12.-14. sep temb rini 1936. a. - Rakveres : Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts, 1936 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 70, [2] lk. ; 22 cm. 
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Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi 1966

18770.  Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi 25. aastase tegevuse ülevaade. - [Rakvere? : 
Rakvere-Jakobi Põllumeeste Selts, 1926?]. - 16 lk. : portr. ; 22 cm. - Ilmus ka raa-
matus: XIX. Rakvere-Jakobi Põllumeeste Seltsi poolt korraldatud põllumajanduse ja 
tööstuse 25. a. juubeli näituse nimekiri. 

18771.  Rambaud, Alfred Nicolas,  1842-1905. Cäsari sõrmus : [ajalooline romaan] / 
A. Rambaud. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 185 lk. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: L’anneau de César. 

18772.  Ramla, Elmar, pseud.,  1899-1988. Jänesepoeg, kes luuletas : [jutustus] / Elmar 
Ramla ; [illustratsioonid: H. Valtmann, kaas: R. Kivit]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 
1938 (Tartu : Ilutrükk). - 32 lk. : ill. ; 20 cm. - (Targad tähed ; nr. 7). - Ramla, Elmar, 
pseud. = Kuusik, Elmar. 

18773.  - Kodukäijad seiklevad : kolm väikest inimest erapooletul ribal suvel 1918 : [jutus-
tus] / Elmar Ramla ; [kaas: E. Kits]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 (Tartu : G. Roht). - 
235, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Rahvaraamat ; nr. 3/4 (15/16)). - Ramla, Elmar, 
pseud. = Kuusik, Elmar. 

18774.  - Lugu pöialpoisist, kotkast ja sitikast : [muinasjutt] / Elmar Ramla ; [illustreerinud 
R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 64 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 
(Looduse lasteraamat ; nr. 26). - Ramla, Elmar, pseud. = Kuusik, Elmar. 

18775.  Ramlösa Hälsobrunn, aktiebolaget : [reklaamtrükis]. - [Tallinn : s.n.], 1937 (Tal-
linn : Hansa). - 11, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

18776.  Ramm, Johannes,  1903-1974. Administratiivkohtukord : ühes seletustega / Johan-
nes Ramm. -  Tartus : J. Ramm, 1931 (Tartu : Kultuur). - 65, [5] lk. ; 17 cm. - Era-
väljaanne. 

18777.  Rammul, Aleksander,  1875-1949. Kooliõpilaste tervisline seisukord = État hygié-
nique des écoliers / A. Rammul. - [Tallinn : s.n.], 1925 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
8 lk. koos kaanega ; 25 cm. - Äratrükk: Eesti demograafi a. Vihk III. Tervishoid Ees-
tis, 1925. 

18778.  - Vesivarustus ja reovete eemaldamine Eesti linnades / Aleksander Rammul, Mihkel 
Kask. -  Tartu : [s.n.], 1932. - Lk. 54, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst, 1932, lisa: 
II Eesti arstide kongressi protokollid. 

18779.  - Õnnetute juhtumiste - ühes tööjõu kahanemisega - ekspertiisist Eestis = Über die 
Begutachtung der Unglücksfälle mit Herabsetzung der Arbeitsfähigkeit in Estland / 
A. Rammul ja S. Talvik. - [Tartu : s.n., 1924] (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 126-129, 
169-181, [2] ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 5/6-7/8, 1924. 

18780.  - Üld- ja kooliterwishoiu konspekt / koostatud A. Rammuli loengute ja erialalise kir-
janduse järele wastawalt terwishoiu eksamikawadele arsti- ja rohuteaduse üliõpilas-
tele ning pedagoogi kutse taotlejaile. -  Tartu : A. Valdmann, 1934 (Tartu : A. Vald-
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1967 Ramul, Konstantin

mann). - 89, [1] l. ; 34 cm. - Kaanepealkiri: Terwishoid : üld- ja kooliterwishoiu 
konspekt. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

18781.  Rammul, Paul Artur,  1906-1939. Põldhiired ja nende tõrje = Feldmäuse u. ihre 
Bekämpfung / P. Rammul. -  Tartus : [s.n.], 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 15, [1] lk. ; 
27 cm. - (Tartu Ülikooli Entomoloogia-katsejaama teadaanded = Mitteilungen d. 
Versuchsstation f. angewandte Entomologie d. Universität  Tartu ; nr. 18). - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 7/8-9, 1932. - Bibliograafi a joonealus-
tes märkustes. 

18782.  Ramsey, Alicia Royston,  1864-1933. 3 coctaili : [jutustus] / Alicia Ramsay ; tõlki-
nud K. Boman. - [Tallinn] : Jutuleht, 1933 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 72 lk. ; 
23 cm. - Originaali pealkiri: The three cocktails, and other stories. - Ramsay = 
Ramsey. 

18783.  - Roheline koer / Alicia Ramsey romaan ; inglise keelest. - Tallinnas : Kaja, 1925 
(Tallinn : Ühiselu). - 132 lk. ; 20 cm. - Tõlkija Lydia Miller. Allikas: Eesti raamatute 
üldnimestik 1926 nr. 578. 

18784.  Ramul, Konstantin,  1879-1975. Ihu ja hing : viis loengut / Konstantin Ramul. - 
 Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi Koolikirjanduse-toimkond, 1922 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 61, [3] lk. ; 21 cm. - (Noorsoo kirjavara : populaar-teaduslik seeria / Eesti Kir-
janduse Seltsi koolikirjanduse-toimkond ; nr. 65). - 3000 eks. Allikas: Eesti Kirjan-
dusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 74. - Sisaldab bibliograafi at. 

18785.  - Loogika / koostatud K. Ramuli 1931. a. loengute järele fi los. cum laude eksamile vas-
tavalt. -  Tartus : [s.n.], 1931 (Tartu : Kalmet). - 68 lk. ; 21 cm. - Mimeograafpaljundus. 

18786.  - Primitiivsest ja teaduslikust mõtlemisest / [K. Ramul]. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : 
K. Mattiesen). - Lk. 78-87 ; 23 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Ära-
trükk: Korp. Sakala 1909-1934, 1934. 

18787.  - Psühholoogia / K. Ramul. -  Tartus : Kool, 1932-1933 (Tartu : Posti mees). - 2 osa 
(223, [1] lk.) : ill. ; 21 cm. - Kaanel ilmumisaasta 1933. - Sisaldab bibliograafi at. 

18788.  - Psühholoogia / K. Ramul. - 2., täiend. ja parand. tr. -  Tartus : Kool, 1938 ([Tartu : 
Posti mees]). - 224 lk. : ill. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Kool, 1932-1933. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

18789.  - Psühholoogia ja ajalugu : [VIII rahvusvahelisel fi losoofi akongressil Prahas 3. sept. 
1934 peetud ettekanne / K. Ramul]. - [Tartu : s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 
Lk. 36-39, [1] ; 23 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Ajaloo-
line Ajakiri nr. 1, 1935. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

18790.  - Psühholoogia ja elu : kõned ja ettekanded / K. Ramul. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 
(Tartu : Noor-Eesti). - 125, [2] lk., 1 l. fot. ; 19 cm. - (Filosoofi line seeria ; nr. 5). 
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18791.  - Sissejuhatus fi losoofi asse / K. Ramuli loengute järele korraldanud stud. phil. A. T. - 
 Tartus : [s.n.], 1931. - 95 lk. ; 21 cm. - A. T. = Tamm, August. - Mimeograafpaljundus. 

18792.  - Uni ja unenäod : loomade mõtlemine / Konst. Ramul. -  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1934 (Tartu : G. Roht). - 103, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; 
nr. 27. Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1934, nr. 3). - 1500 eks. 
Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. 

18793.  Ramul, Peeter,  1881-1931. Üldise muusika-ajaloo põhialused / Peeter Ramul. - 
Tallinn : Esto-Muusika, 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 229 lk. : ill., noot. ; 26 cm. 

18794.  Rand, Juhan. Sammalturvas : tema kasutamine majapidamises / J. Rand. - [Tal-
linn] : Eesti Turbatööstuse Edendamise Selts, 1927 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
32 lk., sellest 15 lk. kuul. : fot. ; 22 cm. 

18795.  - Turvas : tema kasutamine majapidamises ja tööstuses / Juhan Rand. - [Tallinn] : 
Eesti Turbatööstuse Edendamise Selts, 1924 (Tallinn : E. Talvik). - 26, [6] lk. : ill., 
ill. kaas ; 19 cm. 

18796.  Rand, Liidia,  1897-? Valge linn : [jutt] / Lydia Rand. - [Tallinn] : Eesti Uskl. 
Noorte CE Liit, 1931 (Keila : Külvaja). - 39, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. 

18797.  - Õpi sõlmima! / Liidia Rand. -  Tartu : Kodutütarde Keskjuhatus, 1939 (Tartu : Ilu-
trükk). - 40 lk. : ill., ill. kaas ; 16 cm. 

18798.  Randel, Felix,  1901-1977. Felix Johannson : [linoollõiked]. - [Tartu] : KES, 
[1920]. - 1 ümbris (8 l.) : ill. kaas ; 36 cm. - Johannson = Randel. - Originaalgraa-
fi ka. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

18799.  Randes, Riho,  1911-1980. Elektriku taskukäsiraamat / Riho Randes. - Tallinn : 
Sõnavara, [1939] (Tallinn : Sõnavara). - 36, [1] lk. : joon. ; 15 cm. - Ilmumisaasta 
allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1939 nr. 1385. 

18800.  Randla, Enn,  1898-1939. Südame hääl : romaan / Enn Randla. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1939 (Tartu : Noor-Eesti). - 243, [1] lk. ; 19 cm. - (Rahvaraamat ; nr. 20/21). 

18801.  Randmaa, Gustav,  1894-1941. Aiasaaduste turustamine / G. Randma. -  Tartu : 
Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 535-566, [3] : ill., ill. kaas ; 24 cm. - Ära-
trükk: Tegeliku aianduse ja mesinduse käsiraamat II, 1935. - Randma = Randmaa.

18802.  - Meie tähtsamate õunasortide valmusaja vaatlusi ja hoidmiskatsed külmhoones 
1933., 1934. ja 1935. a. = Les observations sur l’époque de maturation et les expé-
riences sur la conservation éxécutées chez nos principales variétés des pommes, au 
cours des années 1933, 1934 et 1935 / K. Randma. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : Ilu-
trükk). - 48 lk., 2 l. ill. : diagr. ; 24 cm. - (R. Katseasjanduse Nõukogu toimetised = 
Actes du Conseil d’Experimentation de l’etat ; nr. 77). - Kokkuvõte prantsuse kee-
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1969 Ranna-Kadrina Piimaühingu 

les. - Äratrükk: Agronoomia nr. 7-8, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. - K. Randma = 
Randmaa, Gustav.

18803.  - Tapaloomade müük vajab korraldust / G. Voitka. - Tallinnas : Talumajandus-
nõuande-Büroo, 1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 11 lk. : joon. ; 27 cm. - Voitka = 
Randmaa. 

18804.  Randmets, Vassili,  1900-1984. Mõrw Metsamõisas : kriminaalromaan / W. Rand-
mets. - Tallinnas : Uus Eesti, 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 68 lk. ; 23 cm. - (“Uus 
Eesti” rahvaraamatud ; 18). - Kaanepealkiri: Mõrv Metsamõisas : W. Randmets’a 
kriminaalromaan. 

18805.  Randre, Leo,  1904-1966. Julius Caesar / L. Freiberg. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 48 lk. : ill. ; 23 cm. - (Ajaloo lugemik alg- ja keskkoolile ; nr. 6). - 
Freiberg = Randre. 

18806.  Randvere, Juhan,  1887-1976. “Elu sõna”. I : [usuõpetuse lugemik] / kokku sead-
nud [ja eessõna:] Joh. Rõbakov. - Võrus : [s.n.], 1928 (Võru : Täht). - 99, [1] lk. : ill., 
ill. kaas ; 22 cm. - Rõbakov = Randvere. 

18807.  Ranna, Helene, pseud.,  1898-1946. Keha ja vaim : romaan kahes osas / Helene 
Ranna. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattiesen). - 439, [1] lk. : ill. kaas ; 
21 cm. - Ranna, Helene, pseud. = Tamberg, Helene. - Kaas: Heino Lehepuu. Allikas: 
Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raa-
matukogus. - “Looduse” romaanivõistluse I auhind, 1930. 

18808.  - Riidalu : romaan kahes jaos / Helene Ranna. -  Tartus : Põhjanael, 1936 (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - 395 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Ranna, Helene, pseud. = 
 Tamberg, Helene. - Kaas: Ernst Kollom. Allikas: Villu Tootsi koostatud raama-
tugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

18809.  - Tähelennak : luuletused / Helene Ranna. - [Tartu] : Eesti Rahvuskirjanike Ühing, 
1935 (Tartu : M. Hermann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Ranna, Helene, pseud. = 
Tamberg, Helene. 

18810.  - Üles : luuletused / Helene Ranna. - [Eesti] : H. Ranna, 1934 (Kuressaare :  J.  Treufeldt & 
A. Kallus). - 43 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - Ranna, Helene, pseud. = Tamberg, Helene. 

18811. Ranna Valla Ühistegeliku Kindlustuskassa põhikiri / koostatud Ühistegevuskoja 
Ühiskindlustuse sektsiooni poolt. - [Tallinn] : Eesti Ühistegeline Liit, 1938 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm.

18812.  Ranna-Kadrina Piimaühingu ... a. aruanne. - [Ranna-Kadrina : Ranna-Kadrina 
Piimaühing], 1934 (Tartu : J. Mällo). - 26 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1933, 8. teg-a [1934]. - [4] lk. 
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Ranna-suurtüki määrustik  1970

18813.  Ranna-suurtüki määrustik : 3" 1900. a. wäljabatarei. - [Tallinn] : Merekindluste 
Staap, 1923. - 34, [1] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

18814.  Rannak, Eero,  1907-1972. Kalorimeetrilisi katseid tselluloosi hüdrolüüsi kohta : 
Zusammenfassung: Kalorimetrische Untersuchungen über die Hydrolyse von Zel-
lulose / Eero Rannak. - Tallinn : [Tallinna Tehnikaülikool], 1939 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 42 lk. : joon. ; 24 cm. - (Tallinna Tehnikaülikooli toimetused. Seeria A = Pub-
lications from the Technical University of Estonia at Tallinn. Series A ; 10). - Kok-
kuvõte saksa keeles. - Bibliograafi a lk. 40-41. 

18815.  Rannaleet, Ain, pseud.,  1904-1942. Veli : [poeem] / Ain Rannaleet ; G. ja K. joo-
nistustega. - Leeningraad[!] : Külvaja, 1927 (Leningrad : Nbg. Kty. гjhy. иycn.). - 
67 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Rannaleet, Ain, pseud. = Laurent, Rudolf. - 1000 eks. 

18816.  - Õhtused külad : (1924-1928. a. looduslüürika) / Ain Rannaleet ; [kaas: Rudolf 
Birk vald]. - Leeningrad[!] : Külvaja, 1928 (Leningrad : Yjdjt дtkj). - 48 lk. : ill. 
kaas ; 20 cm. - Rannaleet, Ain, pseud. = Laurent, Rudolf. - 1500 eks. 

18817.  Rannaleet, Valdo,  1902-1974. Tallinna linna määrused liiklemise ja juhuveo alal / 
V. Rannaleet, P. Hõrak. - Tallinn : Eesti Autojuhtide ja Mototehnikute Tallinna 
Kutse ühing, 1940 (Tallinn : J. Roosileht). - 100 lk., 2 kaarti ; 18 cm. 

18818.  Rannapatarei : laske-reeglid. Tulejuhtimise reeglid. Nende lisad / Merekindluste 
staabi väljaanne. - [Tallinn] : Merekindluste Staap, 1929. - 36, 13, 31 lk., 2 l. joon. ; 
18 cm. - Mimeograafpaljundus. - Salajane. 

18819.  Rannapatarei nr. 1 : erieeskiri (RP 1 E). I peatükk. - [Tallinn] : Merekindluste 
Staap, 1937. - 53, [22] l. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - 
Ametkondlikuks kasutamiseks. 

18820.  Rannapatareide nr. 3, 7 ja 9 määrustikud. - [Tallinn] : Merekindluste Staap, 1928. - 
32, [1] lk. ; 18 cm. - Mimeograafpaljundus. 

18821.  Rannasuurtükiväe-eeskiri. I osa, Keskkaliibri-kiirlaskepatareid (RSv. E. I) / [koos-
tajad V. Janitz, F. Pau]. - Tallinn : Merekindluste Staap, 1936. - 45, XIV, [15] lk., 
4 murtud l. joon. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. - Salajane. 

18822.  Rannawalwe postiwanema õigused ja tema kohustused. - Tallinn : [s.n.], 1919 
(Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. ; 18 cm. 

18823.  Rannes, Arkadi,  1909-1967. Rahvamajanduse õpetus : tööülesandeid ja -juhiseid 
õpiringidele / A. Rannes. - [Tallinn] : Eesti Haridusliit, 1939 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 48 lk. ; 18 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

18824.  Rannit, Aleksis,  1914-1985. Akna raamistuses : esimesi värsse / Aleksei Ran-
nit ; [illustreerinud O. Kangilaski]. - Kaunas : Sakalas, 1937 (Tallinn : Estotrükk). - 
87 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - (ÜENÜ Kirjandusrühma väljaanne ; nr. 2). 
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1971 Rapla Tarvitajateühingu

18825.  Rannit, Leo,  1905-1996. Lõhkeained. [Esimene osa, Lõhkeainete teoo-
ria] / L. Rannit’i loengud Sõjaväe Tehnikakoolis 1938./1939. ja 1939./1940. 
õppeaastal. - [Tallinn : s.n., 1940 (Tallinn] : Sõjaväe Õppeasutiste kivitrükk). - 
201 lk. : joon. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

18826.  - [Lõhkeained. Teine osa, Lõhkeainete omadused ja tootmine / L. Rannit’i loen-
gud Sõjaväe Tehnikakoolis 1938./1939. ja 1939./1940. õppeaastal]. - [Tallinn : 
s.n., 1940]. - Lk. 204-385, [1] : joon. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

18827.  Rannu Piimatalitus ühisuse ... a. aruanne. - [Rannu : Rannu Piimatalitus], 1930-
1933 (Tartu : G. Roht). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1929 [1930]. - [5] lk. - Päistiitel
 1931 [1932]. - [8] lk. 
 1932 [1933]. - [7] lk. koos kaanega

18828.  Rannu Vabatahtlik Tuletõrje Ühing. Rannu,  Tartu maakonnas, tulekahju kordadel 
vastastiku abiandmise seltsi põhikiri : (registr.  Tartu-Võru Rahuk. 23. IX 1921). - 
[Rannu : Rannu Vabatahtlik Tuletõrje Ühing, 1926] (Tartu : G. Roht). - 15, [1] lk. ; 
17 cm. 

18829.  Rannu Vabatahtliku Tuletõrje Ühingu kodukord. - [Rannu : Rannu Vabatahtlik 
Tuletõrje Ühing], 1929 (Tartu : G. Roht). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

18830.  Rannus, Eevi. Kinnisilmi : [jutustus] / Eevi Rannus ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Agu, 
1929 (Võru : Täht). - 170, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

18831.  Ransomes, Sims & Jefferies (fi rma, Ipswich). Põllutööriistad ja -masinad / Ran-
somes, Sims & Jefferies, Ltd, Ipswich, Inglismaa ; peaesindaja Eestis: V. M. Laus-
sen. - [Tallinn : V. M. Laussen, 193-?] (Tallinn : Vaba Maa). - 1 voldik (6 lk.) : ill., 
fot. ; 29 cm. 

18832.  Rapka, P. Meetermõõdustik : [ülevaade ajaloost ja tabelid] / P. Rapka. - Suures-Jaanis : 
A. Mutli, 1923 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 32 lk. ; 21 cm + 1 lisa (1 l.). 

18833.  Rapla Laenu- ja Hoiu-Ühisuse ... a. aruanne. - [Rapla : Rapla Laenu- ja Hoiu-
Ühisus, 1919] (Tallinn : Ühiselu). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Eelnes: 1914 (1915) - 
1916 (1917) ; Järgnes: Rapla Ühispanga ... aasta aruanne 1923-1940. 

 1918 [1919]. - [4] lk.

18834.  Rapla Piimaühingu ... a. aruanne. - Rapla : [Rapla Piimaühing], 1931 (Nõmme : 
Nõmme-Trükk). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1930 [1931]. - [4] lk. 

18835.  Rapla Tarvitajateühingu ... a. aruanne. - Rapla : [Rapla Tarvitajateühisus], 1923-
1940 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord aastas.

 1922 [1923]. - [4] lk. 
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Rapla Tarwitajateühisuse 25 1972

 1931, 28. ak. [1932]. - [8] lk. 
 1932, 29. ak. [1933]. - [8] lk. 
 1933, 30. ak. [1934]. - [8] lk. 
 1934, 31. ak. [1935]. - [8] lk. 
 1935, 32. ak. [1936]. - [8] lk. 
 1936, 33. ak. [1937]. - [8] lk. 
 1937, 34. ak. [1938]. - [8] lk. 
 1939, 36. ak. [1940]. - [8] lk. 

18836.  Rapla Tarwitajateühisuse 25 aasta juubeli album : 1904-1929. - Raplas : [Rapla 
Tarvitajateühisus], 1929 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 38 lk. : fot., portr. ; 22 cm. 

18837.  Rapla Vabatahtliku Tuletõrjujate Seltsi 25 aasta tegevus : 1898-1923. - Rapla : 
[Rapla Vabatahtlik Tuletõrjujate Selts], 1923 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
12 lk. ; 21 cm. 

18838.  Rapla Vastastikuse Kinnituse Seltsi ... a. aruanne ja ... a. eelarve. - [Rapla : Rapla 
Vastastikuse Kinnituse Selts], 1935 (Tallinn : Ed. Koppel). - 24×19 cm. - 1 kord 
aastas. 

 1934/35 [1935]. - [4] lk. 

18839.  Rapla Ühispanga ... aasta aruanne. - [Rapla : Rapla Ühispank], 1923-1940 (Tal-
linn : J. Roosileht). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Nõmme-trükk 1929-1932 ; 
Eesti Ühistrükikoda 1935, 1938-1939. - Eelnes: Rapla Laenu- ja Hoiu-Ühisuse ... a. 
aruanne 1915-1919. 

 1922 [1923]. - [4] lk.
 1928, 18. teg-a [1929]. - [8] lk. koos kaanega
 1930, 20. teg-a [1931]. - [7] lk. koos kaanega
 1931, 21. teg-a [1932]. - [7] lk. koos kaanega
 1934, 24. teg-a. - [8] lk. 
 1937, 27. teg-a [1938]. - [8] lk. koos kaanega
 1938, 28. teg-a [1939]. - [8] lk. koos kaanega : fot. 
 1939, 29. teg-a [1940]. - [8] lk. 

18840.  Rapla Ühispanga ... aasta eelarve. - [Rapla : Rapla Ühispank], 1935-1938 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1935. - [3] lk. 
 1938. - [4] lk. 

18841.  Rapla Ühispanga põhikiri. - Rapla : [Rapla Ühispank], 1931 (Nõmme : Nõmme-
Trükk). - 29 lk. ; 17 cm. 

18842.  Raska, August,  1892-? Suitsetamisest / Dr. A. R. - [Tartu] : Eesti Tervishoiu Muu-
seum, 1930 (Tartu : Posti mees). - 3 lk. : joon. ; 23 cm. - (Eesti Tervishoiu Muu-
seumi väljaanne ; nr. 57). - A. R. = Raska, August. - Päistiitel. - Äratrükk: Tervis, 
nr. 3, 1929. 
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1973 Ratassepp, Kalev

18843.  Raske kahurwäe riwi-määrustik : kahurõppus 6" haubitsate ja 42" suurtükkide 
juures : kinnitatud 10. detsembril 1921. - [Tallinn] : Sõjaväe Õpetuskomitee, 1921 
(Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 44, [1] lk. ; 15 cm. 

18844.  Raskekuulipilduja Maksimi lasketabelid : (LE III lisa nr. 7). - Tallinn : Kaitse-
vägede Staabi VI osakond, 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 37 lk. ; 18 cm. 

18845.  Raskekuulipilduri-rivieeskiri (RRE). - Tallinn : Kaitsevägede Staabi VI osakond, 
1934 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - VI, 80 lk., 1 l. ill. : joon. ; 18 cm. - Välja antud ka 
koos: Laske-eeskiri jalaväe relvadele. III vihk (LE III), RK Maksim. Tallinn, 1935. 

18846.  Raskekuulipilduri-rivieeskiri (RRE). Laske-eeskiri jalaväe relvadele. III vihk 
(LE III), RK Maksim. - Tallinn : Kaitsevägede Staabi VI osakond, 1935 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 309 lk. eraldi pag. : joon., fot. ; 18 cm. - Ilmunud ka eraldi: 
Raske kuulipilduri rivieeskiri (RRE). Tallinn, 1934 ; Laske-eeskiri jalaväe relvadele. 
III vihk (LE III), RK Maksim. Tallinn, 1935. 

18847.  Raspe, Rudolf Erich,  1737-1794. Münhauseni seiklused / E. Raspe ; lastele ümber 
jutustanud K. Tshukovski ; Hugo Angervaksa tõlge ; Gustav Dore illustratsioonid. - 
Moskva ; Leningrad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1936 (Lenin-
grad : Külvaja). - 111, [3] lk. : ill. ; 27 cm. - Originaali pealkiri: Baron Münchhausen’s 
narrative of his marvellous travels and compaigns in Russia. - 2000 eks. 

18848.  Raševski, K. N. Planimeetria : keskkooli kursus / K. N. Rashevski järele K. R. Veski. - 
 Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattiesen). - 208 lk. : joon. ; 21 cm. 

18849. -Stereomeetria / K. N. Raševski järele K. R. Veski ja J. Grünthal. -  Tartus : Loodus, 
1922 (Tartu : K. Mattiesen). - 95, [1] lk. ; 21 cm. - Grünthal = Haldre. 

18850.  - Stereomeetria / K. Rashevski järele muudetud kujul kokku seadnud K. R. Veski ja 
J. Grünthal. - 2., muud. tr. -  Tartus : K. R. Veski ja J. Grünthal, 1924 (Tartu : J. Raud-
sepp). - 88 lk. : joon. ; 22 cm. - Grünthal = Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. 

18851.  Ratassepp, Kalev,  1898-1960. Matemaatika harjutustik gümnaasiumile : I klassi 
kursus / K. Ratassepp, G. Rägo. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie-
sen). - IV, 128 lk. ; 20 cm. - (Matemaatika õpetamise komisjoni matemaatika 
õpperaamatud). 

18852.  - Matemaatika harjutustik humanitaargümnaasiumile : II klassi kursus / K. Ratas-
sepp, G. Rägo. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 108, [4] lk. ; 
20 cm. - (Matemaatika õpetamise komisjoni matemaatika õpperaamatud). - Papp- ja 
paberköites. 

18853.  - Matemaatika harjutustik humanitaargümnaasiumile : III klassi kursus / K. Ratas-
sepp, G. Rägo. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 100, [3] lk. ; 
20 cm. - (Matemaatika õpetamise komisjoni matemaatika õpperaamatud). - (Köites). 
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Ratsamees aga kõige 1974

18854.  - Matemaatilised tabelid / K. Ratassepp. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1936 (Tal-
linn : J. & A. Paalmann). - 32 lk. ; 23 cm. - (Matemaatika keskkoolis). 

18855.  - Matemaatilised tabelid / Kalev Ratassepp. - 2., parand. tr. - Tallinn : Kooli- 
Kooperatiiv, 1940 (Tallinn : Nats. J. & A. Paalmann). - 32 lk. ; 23 cm. - Esitrükk: 
Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1936. 

18856.  Ratsamees aga kõige ees : [lasteluuletused ja -jutud]. - [Tallinn : s.n., 1923] (Tal-
linn : J. & A. Paalmann). - 12 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti 
raamatute üldnimestik 1918-1923. 

18857.  Ratsamees aga kõige ees : [lasteluuletused ja -jutud]. - 2. tr. - [Tallinn] : Ploompuu, 
1925 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 12 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 
1923. 

18858.  Ratsarügemendi Ohwitseridekogu Ratsaspordi ringi kewadiste ratsa- ja rattur-
wõistluste kawa : 17., 18. ja 19. mail 1935. a.  Tartus. - [Tartu : Ratsarügement, 1935] 
(Tartu : Ratsarügement). - [9] lk. koos kaanega ; 23 cm. 

18859.  Ratsasõidu ja ratsastamise õpetus. - Tallinn : Sõjavägede Staabi VI osakond, 1940 
([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - X, 128, [1] lk. : ill. ; 18 cm. 

18860.  Ratsasõidu õpetus : juhtnöörid hobusega ümberkäimiseks : piigivõitlus. - [Tallinn] : 
Sõjaväe Õpetuskomitee, 1922 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - VII, 179, [1] lk. : ill. ; 
15 cm. 

18861.  Ratsaväe eeskiri. I osa : projekt. - Tallinn : Kaitsevägede Staabi VI osakond, 1932. - 
100 lk. ; ? cm. - Mimeograafpaljundus. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / 
koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 30. 

18862.  Ratsaväe eeskiri. I osa, Üksikmehe väljaõpe. - Tallinn : Kaitsevägede Staabi VI osa-
kond, 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - VII, 136, [3] lk. : joon. ; 
18 cm. 

18863.  Ratsaväe eeskiri. II osa, Üksuste väljaõpe. - Tallinn : Kaitsevägede Staabi VI osa-
kond, 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - VI, 96, [3] lk. : joon., noot. ; 18 cm. 

18864.  Ratsaväe luure. - [Tallinn : s.n.], 1928 (Tallinn : Sõjaväe Ühendatud Õppeasutuste 
kivitrükk). - 38, [1] lk., 2 murtud l. skeem. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

18865.  Ratt, Aleksander,  1902-1998. Kas on kodumaa punase ristiku seemne külviväärtus 
halb? / A. Ratt. - [Tartu : s.n., 1931] (Tartu : Ed. Bergmann). - 5 lk. ; 26 cm. - ([Riigi 
Seemnekontrolljaama väljaanne ; 7]). - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - Ära-
trükk: Agronoomia nr. 4, 1931. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

18866.  - Kuuse- ja männiseemnete külvikõlvulisusest = Über die Tauglichkeit der  Fichten- 
und Kiefernsamen zu Saatzwecken / A. Ratt. - [Tallinn : s.n., 1932] (Tallinn : 

ERB_3kd_18684-28120.indd   1974ERB_3kd_18684-28120.indd   1974 9.08.2013   11:56:409.08.2013   11:56:40



1975 Ratt, Aleksander

 Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 26 cm. - ([Riigi Seemnekontrolljaama 
väljaanne ; 9]). - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

18867.  - Linakülvise puhtimise mõjust ja vajadusest / A. Ratt ; Taimekaitse Edendamise 
Ühing. - Tallinn : [Taimekaitse Edendamise Ühing], 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 
[8] lk. : ill. ; 23 cm. - (Taimekaitse Edendamise Ühingu lendleht ; nr. 1). 

18868.  - Linakülvise puhtimiskatsed : korraldatud Taimekaitse ja Seemnekontrolli Ameti 
poolt 1934-38 = Die Beizungsversuche mit Leinsaatgut / A. Ratt. -  Tartu : [s.n.], 
1939 (Tartu : Ilutrükk). - 7, [1] lk. ; 27 cm. - (Põllumajandusliku Uurimise ja Katse-
asjanduse Komitee toimetised = Bulletin of the Committee for Agricultural Research 
and Experimental Work = Abhandlungen des Komitees für Landwirtschaftliches 
Forschungs- und Versuchswesen ; nr. 94). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Agronoomia nr. 7, 1939. 

18869.  - Linakülvise puhtimiskatsed : korraldatud Taimekaitse ja Seemnekontrolli Ameti 
poolt 1934-38 = Die Beizungsversuche mit Leinsaatgut / A. Ratt. -  Tartu : [Tartu Üli-
kooli Taimehaiguste-katsejaam], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 7, [1] lk. ; 27 cm. - (Tartu 
Ülikooli Taimehaiguste-katsejaama teated = Mitteilungen der Pfl anzenbiologischen 
Versuchsstation der Universität  Tartu ; nr. 53). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Agronoomia nr. 7, 1939. 

18870.  - Linakülvise puhtimiskatsed : korraldatud Taimekaitse ja Seemnekontrolli Ameti 
poolt 1934-38 = Die Beizungsversuche mit Leinsaatgut / A. Ratt. -  Tartu : [s.n.], 
1939 (Tartu : Ilutrükk). - 7, [1] lk. ; 27 cm. - (Põllumajandusliku Uurimise ja Katse-
asjanduse Komitee toimetised = Abhandlungen des Komitees für Landwirtschaftli-
ches Forschungs- und Versuchswesen ; nr. 94)(Taimekaitse ja Seemnekontrolli 
Ameti väljaanne = Publicationen des Pfl anzenschutz- und Samenkontrollamts (Tal-
linn) ; nr. 17). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 7, 1939. 

18871.  - Linavõrm, tema bioloogia ja võitlusabinõud / A. Ratt ; Põllutööministeerium. 
Seemnekontrolljaam. - Tallinn : [s.n.], 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus- 
Ühisus). - [4] lk. : ill. ; 24 cm. - (Lendleht / Põllutööministeerium. Seemnekontroll-
jaam ; nr. 2). - Päistiitel. 

18872.  - Linavõrmi bioloogia ja esinemine Eestis = Die Biologie und das Vorkommen der 
Leinseide in Estland / A. Ratt. - Tallinn : [s.n.], 1940 (Tartu : Nats. K. Mattiesen). - 
15 lk. ; 24 cm. - (Taimekaitse ja Seemnekontrolli Ameti väljaanne = Publikationen 
des Pfl anzenschutz- und Samenkontrollamts ; 19). - Kokkuvõte saksa keeles. - Sisal-
dab bibliograafi at. 

18873.  - Meie lina tuleviku väljavaateid = Zukunftsaussichten unseres Flachsbaues : (mit 
deutscher Zusammenfassung) / A. Ratt. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 
19, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. - ([Riigi Seemnekontrolljaama väljaanne ; 15]). - 
Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 1-2, 1934. - Bibliograafi a joo-
nealustes märkustes. 
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Ratt, Aleksander 1976

18874.  - Mõningaid järeldusi 1935. a. linapõldude ülevaatusest / A. Ratt. -  Tartu : [s.n.], 
1936 (Tartu : Ilutrükk). - 10, [1] lk. ; 27 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 5, 1936. 

18875.  - NSVL-i põllumajandusliku taimekasvatuse seisukord ja areng = Entwicklung und 
gegenwärtige Lage des landwirtschaftlichen Pfl anzenbaues in der USSR / A. Ratt. - 
 Tartu : A. Ratt, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 28 lk. ; 27 cm. - Äratrükk: Agronoomia 
nr. 8, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

18876.  - Poolitatud teravilja ja lina seemnete külvikõlblikkus = Ujlyjcnm ,bns[ ctvzy 
pthyjds[ [kt,jd b kmyf lkz gjctdf = Die Tauglichkeit der zerschlagenen Getreide- 
und Leinsamen zur Saat / A. Ratt. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : Nats. Ilutrükk). - 
21, [3] lk. ; 27 cm. - (Põllumajandusliku Uurimise ja Katseasjanduse Komitee toime-
tised = Bplfybz rjvbntnf ctkmcrj[jpzqcndtyys[ jgsnjd b bccktljdfybq = Bulle-
tin of the Committee for Agricultural Research and Experimental Work = Abhand-
lungen des Komitees für Landwirtschaftliches Forschungs- und Versuchswesen ; 
nr. 120). - Kokkuvõte vene ja saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 4, 10, 1940. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

18877.  - Punase ristiku seemne kasvatusest meil / A. Ratt. - [Tartus : s.n., 1930] (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 15 lk. koos kaanega ; 27 cm. - ([Riigi Seemnekontrolljaama väljaanne ; 6]). - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 8, 1930. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

18878.  - Ristikuvõrm ja tema tõrje / [A. Ratt] ; Taimekaitse ja Seemnekontrolli Amet. - Tal-
linn : Taimekaitse ja Seemnekontrolli Amet, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - [4] lk. : 
ill. ; 25 cm. - (Lendleht / Taimekaitse ja Seemnekontrolli Amet ; nr. 3). - Autor näi-
datud teksti lõpus. 

18879.  - Sõklata kaeraterade väärtustamine külvises = Bewertung der entspelzten Haferkör-
ner im Saatgut : (mit deutscher Zusammenfassung) / A. Ratt. -  Tartus : [s.n.], 1934 
(Tartu : Ilutrükk). - 12, [1] lk. : fot. ; 24 cm. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toime-
tised = Verhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 29)(Riigi 
Seemnekontrolljaama väljaanne = Publikationen d. Staatlichen Samenkontrollsta-
tion in Tallinn ; nr. 16). - Kokkuvõte saksa keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

18880.  - Sõklata seemnete külvikõlblikkusest / A. Ratt ; Seemnekontrolljaam. - Tallinn : 
Seemnekontrolljaam, 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 2 lk. ; 25 cm. - (Lendleht / Seemne-
kontrolljaam ; nr. 1). 

18881.  - Taimekaitse tähtsus ja riiklik korraldus = Importance and organisation of plant pro-
tection / A. Ratt. - Tallinn : [s.n.], 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
7, [1] lk. ; 25 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Konjunktuur nr. 20, 1936. 

18882.  - Võimalusi juurvilja ja köögitaimede seemnekasvatuseks / A. Ratt. - [Tartu : s.n., 
1932] (Tartu : Ed. Bergmann). - 19, [1] lk. ; 27 cm. - ([Riigi Seemnekontrolljaama 
väljaanne ; 8]). - Päistiitel. - Äratrükk: Agronoomia nr. 12, 1931. - Bibliograafi a joo-
nealustes märkustes. 
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1977 Raud, Arnold

18883.  Rattapaaride järelvaatuse kord ning nende minimaalselt lubatavad mõõdud. - Tal-
linnas : [s.n.], 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 29 lk. : joon. ; 20 cm. 

18884.  Rattiste, August,  1893-1961. Suurtükiväe materjal osa / A. Rattiste ja E. Tiivel. - 
[Tallinn] : Sõjaväe Ühendatud Õppeasutuste Staap, 1929. - V, 174, [1] lk. : joon. ; 
36 cm. - Mimeograafpaljundus. 

18885.  - Suurtükiväe taktika : loeng. - [Tallinn : s.n., 192-?]. - 28 lk. : joon. ; 23 cm. - 
Autor A. Rattiste. Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik.  Tartu, 1936, lk. 28. - 
Mimeo graaf paljundus. 

18886.  Rauamägi, Albo,  1900-? A. Eisenberg’i poolt maksuametnikkude kursusel Tallin-
nas 1930. a. peetud loengud aktsiisimaksude ja monopoli alal / redigeerinud R. Piil-
mann. - [Tallinn : s.n., 1930]. - 83, [2] lk. ; 37 cm. - Eisenberg = Rauamägi ; Piil-
mann = Paevere. - Mimeograafpaljundus. 

18887.  Rauaniit, aktsiaselts. Palgaraamat nr. ... : [formular] : A.-S. “Rauaniit”. - [Tallinn : 
Rauaniit], 1935 (Tallinn : Hansa). - 36 lk. ; 18 cm. - Sisus ka: Sisekorramäärused. 

18888.  Raud, Arnold,  1901-1962. Kool ja asundus : tööraamat I astme eesti külakoolide 
teise õppeaasta jaoks / A. Raud, Ed. Päll, Kr. Kure. - Leningrad ; Moskva : Nõuko-
gude Sotsialistlikkude Vabariikide Liidu Rahvaste Keskkirjastus, 1928 (Leningrad : 
Komintern). - 228 lk. : ill. ; 27 cm. - 3000 eks. - Sisaldab bibliograafi at. - 2. tr. peal-
kiri: Kool ja ühismajapidamine. II osa : lugemise- ja tööraamat eesti I astme maa-
koolide teise õppeaasta jaoks.

18889.  - Kool ja asundus. I osa : tööraamat eesti I astme maakoolide kolmandale rühmale / 
A. Raud, Ed. Päll, A. Sipsakas, Kr. Kure. - Leningrad : Külvaja, 1929 (Leningrad : 
Rhfcyfz гfptnf). - 204 lk. : ill., ill. kaas ; 27 cm. - 3000 eks. - 2. tr. pealkiri: Kool 
ja ühismajapidamine. I osa : lugemise- ja tööraamat eesti I astme maakoolide teise 
õppeaasta jaoks.

18890.  - Kool ja kolhoos. III osa, Tööraamat eesti I astme maakoolide III rühmale / A. Raud, 
Ed. Päll, Kr. Kure. - Leningrad : Külvaja, 1932 (Leningrad : Külvaja). - 103, [1] lk. : 
ill., fot., ill. kaas ; 26 cm. - 5000 eks. 

18891.  - Kool ja ühismajapidamine. I osa : lugemise- ja tööraamat eesti I astme maakoolide 
teise õppeaasta jaoks / A. Raud, Ed. Päll, Kr. Kure. - 2., ümbertööt. tr. - Leningrad : 
Külvaja, 1930 (Leningrad : Rhfcyfz гfptnf). - 87, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 25 cm. - 
2000 eks. - Esitrükk: Leningrad-Moskva : NSVL Rahvaste Keskkirjastus, 1928. 
Ilmus pealkirja all: Kool ja asundus. I osa : tööraamat eesti I astme maakoolide kol-
mandale rühmale. - Bibliograafi a raamatu lõpus. 

18892.  - Kool ja ühismajapidamine. II osa : lugemise- ja tööraamat eesti I astme maakoolide 
teise õppeaasta jaoks / A. Raud, Ed. Päll, Kr. Kure. - 2., ümbertööt. tr. - Leningrad : 
Külvaja, 1931 (Leningrad : Gtxfnyz). - 63, [2] lk. : ill. ; 25 cm. - 2000 eks. - Esitrükk: 
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Raud, Johannes Aleksander 1978

Leningrad : Moskva : NSVL Rahvaste Keskkirjastus, 1928. Ilmus pealkirja all: Kool 
ja asundus : tööraamat I astme eesti külakoolide teise õppeaasta jaoks. 

18893.  - Kool ja ühismajapidamine. II osa, Lenini päewad. Meie raioon[!] : III õppeaasta / 
A. Raud, Ed. Päll, Kr. Kure. - Leningrad : Külvaja, 1931 (Leningrad : Külvaja). - 
119 lk. : ill., ill. kaas ; 25 cm. - Kaanel pealkirja täiendandmed: Lugemise ja tööraa-
mat eesti I astme maakoolidele kolmanda õppeaasta jaoks. - 2000 eks. 

18894.  Raud, Johannes Aleksander,  1892-1942. Sõjapsühholoogia / kolonel J. Raud’i 
VR I/3 loengud Sõjakooli ohvitseride klassides ja Sv. Tehnikakoolis. - [Tallinn : s.n., 
1939? (Tallinn] : Sõjaväe Õppeasutiste kivitrükk). - 138, [3] lk. ; 23 cm. - Mimeo-
graafpaljundus. - Bibliograafi a lk. 137-138. 

18895.  Raud, Kustas,  1887-1954. Eesti vanaromantiline näite- ja jutukirjandus / K. Raud. - 
 Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 64 lk. : portr. ; 23 cm. - (Keel ja kirjan-
dus ; nr. 30). - Bibliograafi a lk. 63-64. 

18896.  - Juhan Liiv : eesti traagilisim kirjanik / K. Raud. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1936 
(Tallinn : Libris). - 55, [1] lk. ; 20 cm. - (Eesti rahvuslikud suurmehed : elulooline 
kirjastik noorsoole. 3. sari ; nr. 15). 

18897.  - Kirjanduseteooria konspekt : luulekeel : meetrika / K. Raud. -  Tartu :  Tartu Tütar-
laste gümnaasiumi ajakiri TTG, 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 26 lk. ; 20 cm. - Ära-
trükk: TTG :  Tartu Tütarlastegümnaasiumi ajakiri. - Sisaldab bibliograafi at. 

18898.  - Kirjanduslik lugemik. I jagu : täiendav lisa / Aug. Raud. -  Tartus : Posti mees, 1928 
(Tartu : Posti mees). - 64 lk. ; 23 cm. 

18899.  - Kirjanduslik lugemik. II jagu : kuues õppeaasta / korraldanud Aug. Raud. - 
3., pa rand. ja täiend. tr. -  Tartus : Posti mees, 1928 (Tartu : Posti mees). - 398, [2] lk. : 
ill., fot. ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : Posti mees, 1921. Ilmus pealkirja all: Kirjandus-
looline lugemik. II jagu : kõrgema algkooli II klassile ehk keskkooli III põhiklassile 
(6. õppeaasta). - (Köites). 

18900.  - Kirjanduslooline lugemik. I jagu : kõrgema algkooli I klassile ehk keskkooli 
II põhiklassile (5. õppeaasta) / korraldanud Aug. Raud. -  Tartus : Posti mees, 1921 
(Tartu : Posti mees). - 238, [2] lk. ; 28 cm. 

18901.  - Kirjanduslooline lugemik. I jagu : viies õppeaasta / korraldanud Aug. Raud. - 
2., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : Posti mees, 1922 (Tartu : Posti mees). - 285, [1] lk. : 
ill. ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : Posti mees, 1921. Ilmus pealkirja all: Kirjandus-
looline lugemik. I jagu : kõrgema algkooli I klassile ehk keskkooli II põhiklassile 
(5. õppeaasta). 

18902.  - Kirjanduslooline lugemik. I jagu : viies õppeaasta / korraldanud Aug. Raud. - 
3., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : Posti mees, 1925 (Tartu : Posti mees). - VIII, 
324 lk. : ill. ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : Posti mees, 1921. Ilmus pealkirja all: Kirjan-
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1979 Raud, Liis

duslooline lugemik. I jagu : kõrgema algkooli I klassile ehk keskkooli II põhiklassile 
(5. õppeaasta). - (Köites). 

18903.  - Kirjanduslooline lugemik. II jagu : kõrgema algkooli II klassile ehk keskkooli 
III põhiklassile (6. õppeaasta) / korraldanud Aug. Raud. -  Tartus : Posti mees, 1921 
(Tartu : Posti mees). - 230, [2] lk. ; 28 cm. - 2. tr. pealkiri: Kirjanduslik lugemik. 
II jagu : kuues õppeaasta.

18903a.  - Kirjanduslooline lugemik. II jagu : kuues õppeaasta / korraldanud Aug. Raud. - 
2., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : Posti mees, 1922 (Tartu : Posti mees). - 310, [2] lk. : 
ill. ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : Posti mees, 1921. Ilmus pealkirja all: Kirjandusloo-
line lugemik. II jagu : kõrgema algkooli II klassile ehk keskkooli III põhiklassile 
(6. õppeaasta). 

18904.  - Kirjanduslooline lugemik. III jagu : seitsmes õppeaasta / korraldanud Aug. Raud. - 
 Tartus : Loodus, 1926 (Tartu : Ed. Bergmann). - VIII, 325 lk. : ill., portr. ; 22 cm. - 
Sisaldab registreid. - (Köites). 

18905.  - Kirjanduslooline lugemik. IV jagu : kaheksas õppeaasta / korraldanud Aug. Raud ; 
[illustratsioonid: A. Roosileht, E. Viiralt]. -  Tartus : Loodus, 1925 (Tartu : H. Laak-
mann). - VIII, 392 lk. : ill. ; 22 cm. - (Köites). 

18906.  - Kokku-lahkukirjutamine ja komad / K. Raud. -  Tartu : K. Raud, 1938 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 30 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

18907.  - Kokku-lahkukirjutamine ja komad / K. Raud. - 2. tr. -  Tartu : K. Raud, 1940 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 30 lk. ; 18 cm. - Esitrükk:  Tartu : K. Raud, 1938. 

18908.  - Viimsed peninukid : jutt noortele / Kustas Raud ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Valik, 
1939 (Tartu : G. Roht). - 71, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

18909.  Raud, Liis,  1903-1984. F. R. Faehlmanni ja F. R. Kreutzwaldi elust ja loomin-
gust / L. Tohver. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 79 lk. : portr. ; 25 cm. - 
(Keel ja kirjandus ; nr. 13). - Tohver = Raud. - Bibliograafi a lk. 77-78. 

18910.  - Friedrich Reinhold Kreutzwald : meie rahvuskultuurilise ärkamise isa / L. Tohver-
Raud. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1940 (Tallinn : Libris). - 40 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 
(Eesti rahvuslikud suurmehed : elulooline kirjastik noorsoole. 5. sari ; nr. 26). 

18911.  - Kreutzwaldi väliskirjanduslikust eruditsioonist : mit einem deutschen Referat: 
Kreutzwalds Belesenheit in den fremden Literaturen / L. Tohver. -  Tartu : Akadeemi-
line Kirjandusühing, 1932 (Tartu : G. Roht). - 199 lk. ; 24 cm. - (Akadeemilise Kir-
jandusühingu toimetised = Publikationen der Akademischen Literarischen Vereini-
gung zu  Tartu ; 8). - Tohver = Raud. - Kokkuvõte saksa keeles. - Sisaldab bibliograa-
fi at ja registrit. 
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Raud, Mart 1980

18912.  - Kümme aastat Akadeemilise Kirjandusühingu tegevust : 1924-1934 / [L. Tohver]. - 
 Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 23 cm. - Tohver = 
Raud. - Autor näidatud teksti lõpus. - Äratrükk: Eesti Kirjandus nr. 4, 1934. 

18913.  Raud, Mart,  1903-1980. Kangastused : luuletusi 1919-1923 / Mart Raud ; [kaas: 
Ed. Viiralt]. -  Tartu : Sõnavara, 1924 ([Tartu : H. Laakmann]). - 99, [1] lk. ; 18 cm. 

18914.  - Kauge ring : luuletusi 1930-1935 / Mart Raud ; [kaas: J. Raudsepp]. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1935 (Tartu : Noor-Eesti). - 59, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

18915.  - Kirves ja kuu : näidend 3 vaatuses, 6 pildis / Mart Raud. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 
1936 (Tallinn : Estotrükk). - 135, [1] lk. ; 18 cm. 

18916.  - Kirves ja kuu : romaan / Mart Raud ; [kaas: F. Sannamees]. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1935 (Tartu : Noor-Eesti). - 357, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - (Köites). 

18917.  - Rusemed : kolm poeemi / Mart Raud ; [kaas ja illustratsioonid: Fr. Kask]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 61, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. 

18918.  - Turg : romaan / Mart Raud ; [kaas: K. Luts]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 (Tartu : 
Noor-Eesti). - 250, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

18919.  - Videvikust varavalgeni : romaan / Mart Raud ; [kaas: N. Triik]. -  Tartus : Loodus, 
1927 (Tartu : H. Laakmann). - 176 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - “Looduse” romaanivõist-
luse II auhind, 1927. 

18920.  - Õhtused kajad : novellid / Mart Raud. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-
Eesti). - 136, [3] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaas: Peet Aren. Allikas: Villu Tootsi koos-
tatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

18921.  - Äitsmik : armastuslaule sügistalvest 1924 / Mart Raud ; [kaas: E. Viiralt]. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1925 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
61, [1] lk. ; 15 cm. 

18922.  Raud, Märt,  1878-1952. Põlevkivi ja põlevkivi-tööstus Eestis / M. Raud. - [Tal-
linn] : Riigi Põlevkivitööstus, 1925 (Tartu : Posti mees). - 24 lk. : ill. ; 28 cm. - Ära-
trükk: Eesti : maa. Rahvas. Kultuur, 1926. - Sisaldab bibliograafi at. 

18923.  Raud, Märt,  1881-1980. Eesti algkooli lõpetaja : algkooli lõpetaja teadmised usu-
õpetuse alal / M. Raud. - Tallinn : Haridus- ja Sotsiaalministeeriumi Koolivalitsus, 
1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 35 lk. ; 21 cm. - (Eesti Koolinõu-
nikkude Ühingu toimetised ; nr. 30). 

18924.  - Eesti algkooli lõpetaja : algkooli lõpetajate moraalne tase / M. Raud. - Tallinn : 
Haridus ministeeriumi koolivalitsus, 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus- 
Ühisus). - 42 lk. ; 21 cm. - (Eesti Koolinõunikkude Ühingu toimetised ; nr. 29). 
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1981 Raudam, segakoor

18925.  - Tööta hoolega, ehita oma elu, oma kodu, oma isamaad! / [M. Raud]. - [Tallinn] : 
Noorte Kotkaste Peastaap, 1932 (Tallinn : Vaba Maa). - 14, [1] lk. koos kaanega : ill., 
ill. kaas ; 21 cm. - (Noorte Kotkaste lõkkevestluste seeria ; nr. 1). - Autor näidatud 
teksti lõpus. 

18926.  - Usk ja kaswatus : usuõpetuse põhimõttelisi küsimusi / M. Raud. - Wiljandis : 
Viljandimaa Õpetajate Liidu Kooperatiiv, 1926 (Tallinn : Ühiselu). - 138, [2] lk. ; 
23 cm. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

18927.  - Usuõpetuse lugemik : algkooli V ja VI klassile ning progümnaasiumi I ja II klas-
sile / M. Raud, A. Grünberg. - Tallinnas : Töökool, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrüki-
koda). - 165 lk., 1 l. ill. : ill. ; 21 cm. - Grünberg = Arumäe. - (Köites). 

18928.  Raud, Villibald,  1898-1982. Inglise võiturg / V. Raud. - London : [s.n.], 1927. - 
37 l. ; 27 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

18929.  Raudam, Raudteelaste Kultuurharidusühing. Raudteelaste kultuur-haridusühing 
“Raudam” juubeli album : XV : 1922-1937 / [kaas: V. Vahar]. - Tallinn : Raudam, 
1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 65 lk., [42] lk. kuul. : fot., portr., 
ill. kaas ; 28 cm. 

18930.  - Raudteelaste kultuur-haridusühingu “Raudam” põhikiri. - Tallinn : [Raudam], 1931 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 8 lk. ; 17 cm. 

18931.  - Riigi raudteeametnikkude kultuur-haridusline ühing “Raudam” : laulukoori kodu-
kord : [vastuvõetud ... 22. märtsil 1924. a.]. - [Tallinn : Raudam, 1924] (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 4, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

18932.  - Riigi raudtee ametnikkude kultuur-haridusline ühing “Raudam” : põhikiri. - [Tal-
linn : Raudam, 1923] (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. koos kaanega ; 17 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

18933.  Raudam, segakoor. Kontsert (1930 : Tallinn). Raudteelaste kultuurhariduslik 
ühing “Raudam” : kontsert “Estonias”, 16. III 1930. - [Tallinn : Raudam], 1930 (Tal-
linn : J. Ratassepp). - 16 lk. ; 18 cm. 

18934.  - Kontsert (1932 : Tallinn). Raudteelaste kultuur-haridusühing “Raudam” : 
 1922-1932 : 10. a. juubeli kontsert Estonias, 19. XI 1932 : Eesti uute helitööde kont-
sert : juhatab Karl Leinus, solist Martin Taras, klaveril P. Lüdig. - [Tallinn : Raudam, 
1932] (Tallinn : J. Ratassepp). - [24] lk. : ill., fot., portr. ; 18 cm. 

18935.  - Kontsert (1936 : Tallinn). Raudteelaste kultuur-haridusühing “Raudam” : kont-
sert Estonias, 8. II 36. - [Tallinn : Raudam, 1936] (Tallinn : J. Ratassepp). - [16] lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. 
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Raudkats, Anna 1982

18936.  - Kontsert (1937 : Tallinn). Raudteelaste kultuur-haridusühing “Raudam” : XV aas-
tapäeva kontsert Estonias, 27. nov. 1937 : [kava ja laulusõnad]. - [Tallinn : Raudam], 
1937 (Tallinn : E. Kruuse). - [17] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

18937.  - Kontsert (1939 : Riga ; Kaunas ; Šiauliai). Raudteelaste kultuur-haridusühingu 
“Raudam” segakoori kontsert ... : Riga, 10. IV 39, Kaunas, 11. IV 39, Šiauliai, 
13. IV 39 : dirig. K. Leinus. - [Tallinn : Raudam], 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
16 lk. : ill. kaas ; 22×16 cm. - Rööptekst läti ja leedu keeles. 

18938.  - Kontsert (1939 : Tallinn). Raudteelaste kultuur-haridusühing “Raudam” : kontsert 
“Estonias”, 4. III 1939 : [juhatab K. Leinus]. - [Tallinn : Raudam], 1939 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - [16] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

18939.  - Kontsert (1940 : Tallinn). Raudteelaste kultuur-haridusühing “Raudam” : kont-
sert “Estonias”, 9. III 1940 : [kava ja laulusõnad]. - [Tallinn : s.n.], 1940 (Tallinn : 
H. Lehtmets). - [16] lk. ; 18 cm. 

18940.  Raudkats, Anna,  1886-1965. Eesti rahvatantsud / kogunud ja kirjeldanud Anna 
Raudkats ; [illustreerinud Peet Aren]. -  Tartus : [s.n.], 1926 (Tartu : Posti mees). - 
149, [2] lk. : ill., noot. ; 24 cm. - Kaanel autor märkimata. 

18941.  - Mängud. I : mängu ajalugu, spetsiaalne teooria, metoodika, koht ja vahendid / Anna 
Raudkats. -  Tartus : Loodus, 1924 (Tartu : J. Raudsepp). - 51, [1] lk. : joon. ; 21 cm. 

18942.  - Mängud. IV, Laulumängud lastele / Anna Raudkats ; [kaas: A. Grinef]. -  Tartus : 
Loodus, 1928 (Tartu : K. Mattiesen). - 134 lk. : ill. kaas, noot. ; 24 cm. - Kaanepeal-
kiri: Laulumängud lastele. - Sisaldab bibliograafi at. 

18943.  - Mängud. V, Laulumängud noorsoole (ringmängud) / Anna Raudkats. - Tallinn : 
[s.n.], 1927 (Tallinn : Ühiselu). - 92 lk. : fot., noot., ill. kaas ; 22 cm. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

18944.  - Mängud. VI, Seltskondlikud mängud / Anna Raudkats. - Tallinn : [s.n.], 1927 (Tal-
linn : Ühiselu). - 96 lk. ; 22 cm. 

18945.  - Tervis ja ilu : naiste koduvõimlemise juht / Anna Raudkats ; [illustreerinud N. Mei]. - 
[Tallinn] : A. Raudkats, 1929 (Tartu : Posti mees). - 109, [1] lk. : ill. ; 26 cm. 

18946.  - Valik Põhjamaade rahvatantse / Anna Raudkats. -  Tartus : [s.n.], 1927 (Tartu : 
Posti mees). - 143 lk. : ill., noot., ill. kaas ; 24 cm. - Kaas: Gerda Hoffmann. Allikas: 
Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raa-
matukogus. - Sisaldab bibliograafi at. 

18947.  Raudkepp, Aleksander Leopold,  1877-1948. Isamaa ilule : [luuletused] / L. Raud-
kepp ; kaanejoonistus: Gerda Hoffman ; tekstikaunistused: Johann Naha. - Kalevilin-
nas [s.o. Tallinn : s.n.], 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 83 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. 
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1983 Raudma, Jaan

18948.  - Koldetule paistel : [luuletused] / L. Raudkepp ; [kaas: H. Laos]. - Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus, 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 72 lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. 

18949.  - Kristlik elukõlblus : eesti rahvale ja tema õppivale nooresoole / L. Raudkepp. - 
Tallinnas : Eestimaa Kooliõpetajate Vastastiku Abiandmise Seltsi raamatukauplus, 
1920 (Tartu : Ed. Bergmann). - 114, [2] lk. ; 23 cm. 

18950.  - Mooses ja prohvetid : keskkooli I klassi õpperaamat / L. Raudkepp. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
112 lk. : ill. ; 20 cm. 

18951.  - Piibel, Israel ja Jeesus. II jagu. Uus Testament ja Jeesus : keskkoolidele ja eda-
siharimiseks / Cand. theol. L. Raudkepp. -  Tartu : [s.n.], 1917 [p.o. 1918] (Tartu : 
 Mimeo graf-trükk A. Paukam). - 95, [8] lk. : kaart. ; ? cm. - Kaanel ilmumisaasta 1918. 

18952.  - Piibli alglood : kõrgematele koolidele ja edasiharimiseks / L. Raudkepp. -  Tartus : 
[s.n.], 1918 (Tartu : Posti mees). - 24 lk. ; 20 cm. 

18953.  - Püha tõde ja tegu : algkooli V klassi õpperaamat / L. Raudkepp, N. Päts. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1933 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
117, [1] lk. : ill. ; 20 cm. 

18954.  - Ristiusk : algkooli VI klassi õpperaamat / L. Raudkepp. - Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 125, [1] lk. : ill., 
ill. kaas ; 20 cm. 

18955.  - Usuõpetuse käsiraamat : algkooli 3. klassile / L. Raudkepp ; joonised: A. Stieren ; 
kaardid: autor. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 152 lk., 2 l. kaart. : 
ill., ill. kaas ; 21 cm. 

18956.  - Usuõpetuse käsiraamatu metoodika : algkooli III klassile / L. Raudkepp. -  Tartus : 
Loodus, 1927 (Tartu : K. Mattiesen). - 50 lk. ; 21 cm. 

18957.  Raudma, Jaan,  1867-? Helme Tikste oru wiimne munk ja Tussi nõiatütar : [jutus-
tus] / Jaan Pommer. - Walgas : Lõuna-Eesti, [1924] (Walga : Ed. Zimmermann). - 
144 lk. ; 21 cm. - Pommer = Raudma. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldni-
mestik 1924 nr. 368. 

18958.  - Lühikesed jutud : Lõuna-Eesti lähemast ja kaugemast minevikust / J. P. - Walga : 
Lõuna-Eesti, [1921] (Walga : Ed. Zimmermann). - 88 lk. ; 16 cm. - J. P. = Pommer, 
Jaan = Raudma, Jaan. - Äratrükk: Lõuna-Eesti, 1921,1922. 

18959.  - Meie aja don Juanid : kinopildid raja linna elust / J. P. - Walga : Lõuna-Eesti, [1923] 
(Walga : Ed. Zimmermann). - 74 lk. ; 16 cm. - J. P. = Pommer, Jaan = Raudma, 
Jaan. - Äratrükk: Lõuna-Eesti, 1923. 
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Raudsaar, Lembit 1984

18960.  - Pagari äpardused : jutt Walga linna minewikust / J. Pommer. - Walga : Lõuna-Eesti, 
[1923] (Walga : Kultuura-Adamson). - 24 lk. ; 16 cm. - Pommer = Raudma. - Ära-
trükk: Lõuna-Eesti, 1923. 

18961.  - Segased päewad : lugu rajaelu lähemast minewikust / Jaan Meril. - Walga : Lõuna-
Eesti, [1922] (Walga : Kultuura-Adamson). - 112 lk. ; 16 cm. - Meril, Jaan, pseud. = 
Raudma, Jaan. - Äratrükk: Lõuna-Eesti 29. märts - 6. sept., 1922. 

18962.  - Sooru mõisa wanne : jutustus Eesti lõunaraja lähemast minewikust / J. Pommer. - 
Walga : Lõuna-Eesti, [1923] (Walga : Kultuura-Adamson). - 36 lk. ; 16 cm. - Pom-
mer = Raudma. - Äratrükk: Lõuna-Eesti 21.-28. okt., 8., 25. nov. - 5. jaan., 1922-1923. 

18963.  - Tuulemäe Ave Maria : jutt Sangaste kihelkonna Tõlliste walla elust,  Wene-Prantsuse 
sõjapäiwilt 1812. a. / Jaan Meril. - Walgas : Lõuna-Eesti, 1921 (Walga : Kultuura-
Adamson). - 59, [1] lk. ; 18 cm. - Meril, Jaan, pseud. = Raudma, Jaan. - Äratrükk: 
Lõuna-Eesti, 1921. 

18964.  - Tuulemäe turistid : [jutustus] / Jaan Pommer. - Walk [s.o. Valga] : J. Pommer-
Lõuna-Eesti, 1926 (Valga : Ed. Zimmermann). - 64 lk. ; 20 cm. - Pommer = Raudma. 

18965.  Raudsaar, Lembit. Luigemäe : näidend kolmes vaatuses / Lembit Raudsaar. - Tal-
linn : Eesti Haridusliit, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 94 lk. ; 18 cm. 

18966.  Raudsepa raamatukauplus. Täielik Eesti raamatuturu kataloog 1927/1928 / 
J. Raud sepp’a Raamatu- ja Kirjastusmaterjalikauplus, Õppeabinõude Ladu ja Töö-
koda. -  Tartu : Eesti Kirjastajate ja Raamatukaupmeeste Ühing, 1927 (Tartu : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - VIII, 208 lk. ; 25 cm. - Sisu identne: O/Ü “Noor-Eesti” kir-
jastuse raamatukaupluses müügil olevate raamatute nimekiri ; Postimehe raama tu-
kaupluses müügil olevate raamatute nimestik ; P. Prants’i raamatukaupluse raama-
tute nimestik ; K.-Ü. “Rahvaülikool’i” raamatu- ja kirjutusmaterjalikaupluste täielik 
raamatute nimekiri ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus “Päevalehe” raamatukaup luste 
raamatute nimekiri 1928 ; Sõnavara kirjastuslao raamatute nimestik 1928. 

18967.  - Õppevahendite hinnakiri ... : J. Raudsepp’a õppeabinõude tööstus ja ladu,  raamatu- 
ja kirjutusmaterjali kauplus  Tartus. -  Tartu : J. Raudsepp’a raamatukauplus, 
 1925-1936 (Tartu : Varrak). - 20-22 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: H. Laakmann 
1925 ; Ed. Bergmann 1926. 

 1925/26 [1925]. - 52 lk. : ill. kaas
 1926/27 [1926]. - 60 lk. 
 1928/29 [1928]. - 59, [5] lk. 
 1930/31 [1930]. - 64 lk. 
 1936/37 [1936]. - 41, [5] lk.

18968.  Raudsepp, Ernst,  1899-1947. Ülevaade skandinaavia kirjandusest / E. Raudsepp. - 
 Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 103, [1] lk. : portr. ; 23 cm. - (Keel ja 
kirjandus ; nr. 17). - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 
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1985 Raudsepp, Hugo

18969.  Raudsepp, Hugo,  1883-1952. Ameerika Kristus : komöödia neljas vaatuses / Hugo 
Raudsepp. -  Tartus : Noor-Eesti, 1926 (Tartu : J. Mällo). - 126 lk. ; 19 cm. - 1500 eks. 
Mare Lott’i andmetel. 

18970.  - Ants Andersoni unenägu / Hugo Raudsepa jant 2 waatuses. - Tallinnas : T. Mutsu, 
[193-?]. - 42 lk. ; 19 cm. 

18971. -Demobiliseeritud perekonnaisa : komöödia kolmes vaatuses / Hugo Raudsepp ; [kaas: 
E. Kollom]. - 2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 96 lk. : ill. kaas ; 
21 cm. - Esitrükk: Tallinn : T. Mutsu, 1923. Ilmus Milli Mallika psudonüümi all.

18972.  - Ekspressionism : uue kunsti teooriast ja praktikast / Hugo Raudsepp. - Tallinna : 
Rahvaülikool, [1922] (Tallinn : Kiri). - 60, [3] lk. ; 21 cm. 

18973.  - Euroopa uuemast kirjandusest / Hugo Raudsepp. - Tallinnas : Rahvaülikool, [1921] 
(Tallinn : A. Kümmel). - 66, [1] lk. ; 24 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üldnimestik 1918-1923. 

18974.  - Isand Maikello sisustab oma raamatukappi : nali 1 vaatuses / Hugo Raudsepp. - 
Tallinn : Autorikaitse Ühing, 1934 (Tartu : Posti mees). - 31 lk. ; 18 cm. 

18975.  - Jumala veskid : jutustused / Hugo Raudsepp ; [kaas: E. Järv]. -  Tartu : Noor-Eesti, 
1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 182, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

18976.  - Kikerpilli linnapead : komöödia kolmes vaatuses / Hugo Raudsepp. - Tallinnas : 
T. Mutsu, 1926 (Tartu : Varrak). - 125 lk. ; 18 cm. 

18977.  - Kohtumõistja Simson : draama neljas vaatuses / Hugo Raudsepp. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1927 (Tartu : Posti mees). - 77 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaas: M. Laarman. Alli-
kas: Märt Laarman raamatukunstnikuna / R. Loodus. Tallinn, 1976. 

18978.  - Kompromiss : näidend neljas vaatuses / Hugo Raudsepp. - Tallinn : Autorikaitse 
Ühing, 1940 (Tallinn : J. Roosileht). - 135, [1] lk. ; 19 cm. 

18979.  - Lipud tormis : näidend kolmes vaatuses, seitsmes pildis / H. Raudsepp ; [kaas: 
H. Mugasto]. - [Tartu] : Eesti Kirjanikkude Liit, 1937 (Tartu : Posti mees). - 102 lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. 

18980.  - Lääne-Euroopa sentimentalism ja haletundeline vool Eesti kirjanduses / Hugo 
Raudsepp. - Tallinn : A. Org, [1923] (Berlin : M. Mattisson). - 171, [3] lk. ; 18 cm. - 
(Kodu- ja kooliraamatud : populäär teadus ; nr. 2). - Ilmumisaasta allikas: Eesti raa-
matute üldnimestik 1918-1923. 

18981.  - Mait Metsanurk ja tema aeg : ühe vaimsuse kroonika kaasaegse sulest / Hugo 
Raudsepp ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1929 (Tartu : G. Roht). - 472 lk., 
1 l. portr. : ill. kaas ; 23 cm. 
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Raudsepp, Hugo 1986

18982.  - Mees trumpidega : komöödia kolmes vaatuses / Hugo Raudsepp. - [Tallinn] : Eesti 
Draamateater, 1937. - 101 l. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

18983.  - Mees, kelle käes on trumbid : komöödia kolmes vaatuses / Hugo Raudsepp ; [kaas: 
E. Kõks]. - [Tartu] : Eesti Kirjanikkude Liit, 1938 (Tartu : Posti mees). - 83 lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. 

18984.  - Mikumärdi : komöödia viies vaatuses / Hugo Raudsepp ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1929 (Tartu : J. Mällo). - 151, [1] lk. ; 20 cm. - 1000 eks. Mare Lott’i 
andmetel. 

18985.  - Mikumärdi : komöödia viies vaatuses / Hugo Raudsepp ; [kaas: P. Aren]. - 2. tr. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1930 (Tartu : J. Mällo). - 147, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - 1500 eks. 
Mare Lott’i andmetel. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1929. 

18986.  - Mustahamba : näidend neljas vaatuses / Hugo Raudsepp. - Tallinn : Autorikaitse 
Ühing, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 156, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

18987.  - Põrunud aru õnnistus : komöödia kolmes vaatuses / Hugo Raudsepp ; [kaas: 
P. Aren]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1931 (Tartu : J. Mällo). - 131, [1] lk. : ill. kaas ; 
21 cm. - 1250 eks. Mare Lott’i andmetel. 

18988.  - Püha Miikaeli selja taga : näidend kolmes vaatuses / Hugo Raudsepp. - Tallinn : 
T. Mutsu, 1928 (Tallinn : Estotrükk). - 96 lk. ; 18 cm. 

18989.  - Roheline Tarabella : nali ühes vaatuses / Hugo Raudsepp. - Tallinnas : Autorikaitse 
Ühing, 1938 (Tallinn : J. Roosileht). - 48 lk. ; 17 cm. 

18990.  - Roosad prillid : komöödia kolmes vaatuses / Hugo Raudsepp ; [kaas: E. Kollom]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 106, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

18991.  - Salongis ja kongis : komöödia kolmes vaatuses / Hugo Raudsepp ; [kaas: Raoul 
Kirn mann]. - [Tartu] : Eesti Kirjanikkude Liit, 1933 (Tartu : Posti mees). - 102, [1] lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. - Kirnmann = Kernumees. 

18992.  - Siinai tähistel : näidend kümnes pildis / Hugo Raudsepp. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1928 (Tartu : G. Roht). - 158 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaas: Nikolai Triik. Alli-
kas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises 
Raamatukogus.

18993.  - Sinimandria : komöödia 15 pildis / Hugo Raudsepp ; [illustreerinud P. Aren]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1927 (Tartu : J. Mällo). - 141 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 1400 eks. 
Mare Lott’i andmetel. 

18994.  - Vedelvorst : komöödia neljas vaatuses / Hugo Raudsepp ; [kaas: Eduard Ole]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1932 (Tartu : J. Mällo). - 77 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 
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1987 Raudtee reisijate

18995.  Raudsepp, Vladimir,  1907-1998. Suusatamine / V. Raudsepp, A. Peepre ; [kaas: 
H. Valtman]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 111, [1] lk., 
4 l. fot. : ill. ; 23 cm. - (Spordi suurraamat ; nr. 24). 

18996.  Raudtee : [lasteraamat]. - [S.l. : s.n., 192-?]. - 12 lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
20 cm. 

18997.  Raudtee ja autoliinide sõiduplaan : 1931. - Pärnu : [s.n.], 1931 (Pärnu : Kultuur). - 
22 lk., 1 l. joon. ; 18 cm. - Sisus ka: Pärnumaa autoliinide sõiduplaan.

18998.  Raudtee kalender-käsiraamat. - Tallinn : Liiklus, 1927-1939 (Tallinn : Edu). - 
18-19 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Raudtee- ja postiasjanduse kalender- 
käsiraamat 1928. - Koostajad E. Grünberg, E. Timma 1927 ; E. Grünberg, E. Timma, 
K. Bõstrov 1928. - Väljaandja: Eesti Raudtee 1927-1928. - Trükikoda: A. Devis ja 
J. Magnus 1927-1928 ; kaart: Riigi Trükikoda. 

 1927, 1. ak. - 173, [3] lk., 1 murtud l. kaart 
 1928, 2. ak. - 208 lk., 1 murtud l. kaart
 1939. - 127, [1] lk. : ill. kaas

18999.  Raudtee kaubaveo tariif : kõigi täiendustega ja parandustega, mis on ilmunud kuni 
1. märtsini 1940. - Tallinn : Edu, 1940 (Tallinn : Edu). - 143, [17] lk., 1 l. plaan. ; 
24 cm. - Eraväljaanne. 

19000.  Raudtee kaubaveo tariif nr. 146 : (avaldatud Riigi Teatajas nr. 26 - 1935. a.) : mak-
sev 1. aprillist 1935. a. - [Tallinn] : Raudteevalitsus, 1935 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 3 osa (IV, 176 lk.) ; 24 cm. 

19001.  Raudtee kaubaveotoimingute käsiraamat / kokkuvõte M. Nurk’i loenguist 
ER Kontorijõudude Kutseühingult korraldatud jaamateenistuse kaubandusala loen-
guil märts/aprill 1935. a. - Tallinn : E Raudteede Kontorijõudude Kutseühing, 1935 
(Tallinn : J. Zimmermann). - 52 lk. ; 22 cm. 

19002.  Raudtee korterite kasutamise tingimused / Eesti Vabariigi Raudteede Talitus. - 
Tallinn : [Raudteede Talitus], 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 13, [1] lk. ; 18 cm. 

19003.  Raudtee korterite korraldus ja raudtee korterite kasutamise tingimused / Eesti 
Vabariigi Raudteede Talitus. - Tallinn : [Raudteede Talitus], 1939 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

19004.  Raudtee materjalide korraldamise määrus. - Tallinnas : Raudteede Talitus, 1938 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 47 lk. ; 18 cm. 

19005.  Raudtee reisijate- ja pagasiveo tariif nr. 93 : maksev 1. maist 1931. a. : muuda-
tustega ja täiendustega kuni 16. juunini 1932. a. - Tallinn : Eesti Raudtee, 1932. - 
96 lk. ; 18 cm. - Eraväljaanne. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   1987ERB_3kd_18684-28120.indd   1987 9.08.2013   11:56:419.08.2013   11:56:41



Raudtee reisijate 1988

19006.  Raudtee reisijate- ja pagasiveo tariif nr. 93 : maksev 1. maist 1931. a. : muudatus-
tega ja täiendustega kuni 15. VII 1934. - [Tallinn] : Eesti Raudtee, 1934 (Tallinn : 
Edu). - 103, [9] lk. ; 18 cm. - Eraväljaanne. 

19007.  Raudtee reisijate- ja pagasiveo tariif nr. 147 : (avaldatud Riigi Teatajas nr. 28 - 1935. a.) : 
maksev 1. aprillist 1935. a. - [Tallinn] : Raudteevalitsus, 1935 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 66 lk. ; 25 cm. 

19008.  Raudtee reisijate- ja pagasiveo tariif nr. 147 : maksev 1. aprillist 1935. a. ühes kõigi 
muudatuste ja täiendustega kuni 1. juunini 1936. a. - Tallinn : Eesti Raudtee, 1936 
(Tallinn : R. Tohver). - 94, [2] lk. ; 20 cm + 1 lisa (27 lk. ; 18 cm). - Lisa pealkiri: 
Jaamadevaheliste kauguste tabelid. 

19009.  Raudtee reisijate- ja pagasiveo tariif nr. 147 : maksev 1. aprillist 1935. a. ühes kõigi 
muudatuste ja täiendustega kuni 1. septembrini 1937. a. - Tallinn : Eesti Raudtee, 
1937 (Tallinn : R. Tohver). - 109, [4] lk. ; 20 cm. 

19010.  Raudtee reisijate- ja pagasiveo tariif nr. 189 : (avaldatud Riigi Teatajas 
nr. 28 - 1938. a., art. 233) : kehtiv 1. aprillist 1938. a. - [Tallinn] : Raudteevalitsus, 
1938 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 72 lk. ; 25 cm. 

19011.  Raudtee sõiduplaan : maksev 21. detsembrist 1920. aastal. - [Tallinn] : Merkuur, 
[1920] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 18 lk. ; 12 cm. 

19012.  Raudtee sõnastik veoteenistuse alal / kokkuseadnud ETS oskussõnade komisjon. - 
Tallinna : [Eesti Tehnika Selts, 1922] (Tallinn : Riigi VVO trükikoda). - 76 lk. ; 
20 cm. - Kaanepealkiri: Raudtee sõnastik. - Rööptekst vene ja saksa keeles. 

19013.  Raudtee tehnilise eksploatatsiooni määrused : riigi raudteede kohta käivate täien-
dustega / Eesti Vabariigi Raudtee. - [Tallinn : Eesti Vabariigi Raudtee, 1923] (Tal-
linn : Riigi Trükikoda). - X, 282, [1] lk., 2 murtud l. joon. : ill. ; 17 cm. 

19014.  Raudtee tehnilise ekspluatatsiooni määrused (TEM) ja rongide liiklemise eeskir-
jad (LE) : kehtivad 1. aprillist 1938. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1938 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - XI, 266 lk. ; 25 cm. 

19015.  Raudtee üldine kaubaveo tariif. Nr. 66 : maksev 1. jaanuarist 1929. a. : (avaldatud 
Riigi Teatajas nr. 100 - 1928. a.) / Riigiraudteede Valitsuse väljaanne. - [Tallinn] : 
Eesti Raudtee, 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - IV, 164, [16] lk., sellest 15 lk. 
rekl. ; 28 cm. 

19016.  Raudtee üldine reisijate- ja pagasiveo tariif : maksev 1. maist 1931. a. / Raudtee-
valitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1931 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
35, [4] lk. ; 28 cm. 

19017.  Raudteede ja autoliinide sõiduplaan : suvel 1933. - Pärnu : [s.n.], 1933 (Pärnu : 
Kultuur). - 16 lk. ; 18 cm. 
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1989 Raudteerongide sõiduplaan 

19018.  Raudteede ja autoliinide sõiduplaan : suvel 1934. - Pärnu : Kultuur, 1934 (Pärnu : 
Kultuur). - 16 lk. ; 18 cm. 

19019.  Raudteede parandustööde juhtkiri / Eesti Wabariigi Raudteedewalitsus. - Tallin-
nas : Raudteedevalitsus, 1928 (Tallinn : Vaba Maa). - 90 lk. : joon. ; 17 cm. 

19020.  Raudteede seadus. - Tallinn : [s.n.], 1934 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 62 lk. ; 
24 cm. - Päistiitel. 

19021.  Raudteede seadus ja selle seaduse alusel antud määrused kuni 1. augustini 1934 / 
kogunud A. Michelson. - Tallinn : A. Michelson, 1934 (Tallinn : Edu). - 83, [1] lk. ; 
24 cm. - Kaanepealkiri: Raudteede seadus ja selle seaduse alusel kuni 31. III 1934. 
antud määrused. - Michelson = Murusalu. 

19022.  Raudteede Talituse arvepidamise määrus. - Tallinn : Raudteede Talitus, 1939 
([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 143 lk. ; 25 cm. 

19023.  Raudteelased ja karskusliikumine. -  Tartu : Karskusseltside Kesktoimkond, 1920 
(Tartu : K. Mattiesen). - 20 lk. koos kaanega ; 20 cm. - (Karskusseltside Kesktoim-
konna kirjastus ; nr. 71). 

19024.  Raudteelaste Hoolekande Ühing : X : 1925-1935. - [Tallinn] : Raudteelaste Hoole-
kande Ühing, 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 40 lk. : fot. ; 21 cm. 

19025.  Raudteelaste Hoolekande Ühingu Narva osakond ja naiskomitee : X :  1927-1937. - 
[Narva : Raudteelaste Hoolekande Ühingu Narva osakond], 1937 (Narva : 
M. Minis). - 28 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 22 cm. 

19026.  Raudteelaste Hoolekande Ühingu põhikiri : [registreeritud 28. 01. 1927]. - [Tal-
linn : Raudteelaste Hoolekande Ühing, 1927?] (Tallinn : A. Elken). - 14 lk. ; 18 cm. 

19027.  Raudteelaste Hoolekande Ühingu Tallinna Naiskomitee 10 aastane. - [Tallinn : 
Raudteelaste Hoolekande Ühingu Tallinna Naiskomitee], 1935 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15 lk. : fot. ; 21 cm. 

19028.  Raudteelaste üldraamatukogu kataloog-nimestik. I osa, Liik 0 : eestikeelne ilu-
kirjandus. - Tallinn : [s.n.], 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 63 lk. ; 22 cm. 

19029.  Raudteerongide suvine sõiduplaan : maksev 15. maist 1931. - Tallinn : A. Mägi, 
1931 (Tallinn : J. Ratassepp). - 40 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

19030.  Raudteerongide sõiduplaan 1930. a. suvel : väljaanne Tallinna ja  Tartu näituste 
puhul (august-september). -  Tartu : A. Mägi, 1930 (Tartu : Ed. Bergmann). - 16 lk. ; 
18 cm. 

19031.  Raudteerongide sõiduplaan : maksev 22. maist 1932. - [Tallinn : s.n., 1932] (Tal-
linn : J. Ratassepp). - 31, [1] lk. : ill., tab. ; 17 cm. 
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Raudteeteenijate ja -tööliste 1990

19032.  Raudteeteenijate ja -tööliste tervisliku järelevalve ja arstiabi korraldamise mää-
rus : (avaldatud RT 1939, 48, 392). - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 19 lk. ; 24 cm. 

19033.  Raudteeteenistuse alused : seadusi ja määrusi seletustega / Raudteede Talitus ; 
[koostanud A. Oja ja J. Pekkar]. - Tallinn : Raudteede Talitus, 1940 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - VII, 240 lk. ; 21 cm. 

19034.  Raukas, Aleksander,  1900-1988. Pärnumaa talumetsad = Die Gesindewälder des 
Pernauschen Kreises / Aleksander Raukas. -  Tartu : [Tartu] Ülikooli õppemetskond, 
1930 (Tartu : Ed. Bergmann). - 147 lk. : fot. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosakonna 
toimetused = Mitteilungen der Forstwissenschaftlichen Abteilung der Universität 
 Tartu ; nr. 19). - Kokkuvõte saksa keeles. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

19035.  Raukas, Viktor,  1895-1975. Auto-juhtimisõpetus (sõiduõpetus) : ühes sundmää-
ruste tundmisega / V. Raukas. -  Tartus :  Tartu Linna Tööstuskool, 1928 (Tartu : Var-
rak). - 46, [2] lk. : ill. ; 20 cm. 

19036.  - Autoasjanduse deta[i]liseeritud eksamikava : (küsimustes) / koostanud Viktor Rau-
kas. -  Tartu : V. Raukas, 1936 (Tartu : Velox). - 43 l. ; 22 cm. - Mimeograafpaljun-
dus. - Tekst lehe ühel küljel. - 2. tr. pealkiri: Eksami- ja kordusküsimused autoas-
janduse alal : autoasjanduse detailiseeritud eksamikava küsimustes : 2000 küsimust 
autoasjandusest, koostatud vastavalt ametlikule katsekavale.

19037.  - Eksami- ja kordusküsimused autoasjanduse alal : autoasjanduse detailiseeritud 
eksamikava küsimustes : 2000 küsimust autoasjandusest, koostatud vastavalt ametli-
kule katsekavale / Viktor Raukas. - 2., täiend. ja ümberkorrald. tr. -  Tartus : V. Raukas, 
1937 (Tartu : Varrak). - 128, [3] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Raukas, 
1936. Ilmus pealkirja all: Autoasjanduse deta[i]liseeritud eksamikava (küsimustes). 

19038.  - Konspektiivne kokkuvõte seadustest ja määrustest jõuvankrite ja liiklemise alal : 
(õppijatele) : lühidalt kõik sel alal 31. jaan. 1939. a. kehtivad normid / V. Raukas. - 
 Tartus : V. Raukas, 1939 (Tartu : Velox). - 26, [2] l. ; 21 cm. - Mimeograafpaljun-
dus. - Tekst lehe ühel küljel. 

19039.  - Konspektiivne kokkuvõte seadustest ja määrustest jõuvankrite ja liiklemise alal : 
lühidalt kõik sel alal 15. apr. 1939. a. kehtivad normid / V. Raukas. - 2., täiend. tr. - 
 Tartus : V. Raukas, 1939 (Tartu : Reta). - 33, [2] l., 2 l. ill. ; 22 cm. - Mimeograafpal-
jundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Esitrükk:  Tartu : V. Raukas, 1939. 

19040.  - Tartu Linna Tööstuskool : kooli sisseastumise tingimused, kokkuvõtlik õppekava 
ja tegevuskirjeldus / V. Raukas. -  Tartu : Tööstuskool, 1927 (Tartu : J. Mällo). - 
7, [1] lk. ; 18 cm. 

19041.  - Tartu Linna Tööstuskooli autokursuste kava ja õppekirjeldus / V. Raukas. -  Tartu : 
 Tartu Linna Tööstuskool, [1928] (Tartu : Varrak). - 8 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta alli-
kas: Eesti raamatute üldnimestik 1928 nr. 47. 
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1991 Ravimtaimede korjamise juhiseid

19042.  Raun, Alo,  1905-2004. Eesti noorest peast jne. / A. Raun. -  Tartu : [s.n.], 1936 
(Tartu : Posti mees). - 12 lk. ; 23 cm. - (Bibliotheca Hungarico-Estica Instituti Littera-
rum Hungarici Universitatis  Tartuensis ; 26). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti Keel nr. 2, 1936. 

19043.  - Mõnda Soome teaduste alalt / Alo Raun. - [Tallinn : s.n.], 1940 (Tallinn : Ühis-
elu). - 7, [1] lk. ; 26 cm. - Päistiitel. 

19044.  - Soome ja eesti keele vastastikest suhetest : avec un resumé: Sur les rapports 
réciproques du fi nnois et de l’estonien / Alo Raun. -  Tartu : Eesti ja Sugukeelte 
Arhiiv, 1940 (Tartu : Posti mees). - 25, [1] lk. ; 23 cm. - (Eesti Keele Arhiivi toime-
tised = Publications des Archives de la Langue Estonienne ; nr. 17). - Kokkuvõte 
prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Keel nr. 6, 1939. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

19045.  - Õpetatud Eesti Seltsi 100-aastasest tööst keeleteaduse alal : with an summary: The 
philological activities of the learned Estonian Society during the fi rst hundred years 
of its existence / Alo Raun. -  Tartu : Akadeemiline Emakeele Selts, 1938 (Tartu : 
Posti mees). - 31 lk. ; 24 cm. - (Akadeemilise Emakeele Seltsi toimetised ; 35). - 
Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Keel nr. 7/8, 1937. 

19046.  Rava, August Juhan,  1899-? Jalgratturi käsiraamat / August J. Rava. - Tallinn : 
Aura, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 15, [1] lk., 1 murtud l. ill. : joon. ; 17 cm. 

19047.  - Jõuvankrijuhi käsiraamat / August J. Rava. - Tallinn : Aura, 1939 (Tallinn : J. Roo-
sileht). - 233, [5] lk., 1 l. ill. : joon. ; 17 cm. 

19048.  - Riigiasutiste tööpiirkonnad : administratiivmenetluse seadus / August J. Rava. - 
Tallinn : Aura, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 96 lk. ; 21 cm. 

19049.  Rava, Rein,  1905-? Tehniline füüsika / Rein Rava. - Tallinn : Oskusraamat, 1938 
(Tallinn : Vaba Maa). - 171, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - Sisaldab bibliograafi at. - (Köites). 

19050.  - Üldine elektrotehnika / Rein Rava. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 151, [1] lk. : joon. ; 22 cm. 

19051.  Ravila kooliõpilastele : Eesti Lastekaitse Ühingu sanatoorium-puhkekodu Lustive-
res / [koostanud C. Prima]. - [Eesti : Eesti Lastekaitse Ühing], 1931 (Tallinn : Tal-
linna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 11, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 23 cm. 

19052.  Ravimtaimede korjamise juhiseid. - Tallinn : Rohuteadlaste Koda, 1936 (Tallinn : 
Ühiselu). - 14 lk. koos kaanega ; 23 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

19053.  Ravimtaimede korjamise juhiseid / Rohuteadlaste Koda. - 2., parand. tr. - Tallinn : 
Rohuteadlaste Koda, 1938 (Tallinn : Ühiselu). - 10, [2] lk. koos kaanega ; 23 cm. - 
Esitrükk: Tallinn : Rohuteadlaste Koda, 1936. - Sisaldab bibliograafi at. 
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Rea, Boris 1992

19054.  Rea, Boris,  1898-1971. Maateadus : testide näiteid algkooli IV õppeaastale / 
B. Rea. - Tallinnas : Töökool, 1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - [3] lk., 12 rebitavat l. ; 
23 cm. 

19055.  - Maateaduse teste : algkooli V õppeaastale / B. Rea. - Tallinnas : Töökool, 1935 
(Tallinn : J. Ratassepp). - [29] lk. ; 23 cm. 

19056.  Read, Herbert,  1893-1968. Moodne kunst : sissejuhatus moodse maalikunsti ja 
skulptuuri teooriasse / Herbert Read ; tõlkinud L. Oras ; [järelsõna: A. Annist]. - 
 Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : G. Roht). - 105, [7] lk. : ill., ill. kaas ; 
19 cm. - (Elav teadus ; nr. 90. Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 
1939, nr. 6). - Originaali pealkiri: Art now. - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

19057.  Reameeste erialaline väljaõpe merekindlustes : (väljavõte MKÕG-st). - Tallinnas : 
Merekindluste Staap, 1931. - IV, lk. 33-196, [2] ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19058.  Reaskülvimasin “Aktiv” / ainuesindaja Eestis: k/m Anton Villberg A/S ; valmis-
taja: a/s Westeråsmaskiner. - [Tallinn : s.n., 193-? (Stockholm] : Bröderna Lager-
ström). - 19 lk. : ill., fot. ; 24 cm. 

19059.  Rebane hanekarjas : [setu muinasjutt / setu keelest kirjakeelde: J. Mägiste ; illus-
treerinud A. Roosileht]. - [Tartu] : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Eesti Kirjan-
duse Selts). - 15, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 27 cm. - 3000 eks. Allikas: Eesti Kirjandus-
muuseum, EKLA, f. 16, lk. 956. 

19060.  Rebane, Aleks. Füsignomoonia[!]. - [Tartu : OTOTR, 193-? (Tartu : OTOTR]). - 
21, IV lk. : ill. ; 23 cm. - Autor Aleks. Rebane. - Ilmus OTOTR loengute 
sarjas. - Mimeograafpaljundus. 

19061.  - Grafoloogia ehk käekiri iseloomu väljendajana. - [Tartu : OTOTR, 193-? (Tartu : 
OTOTR]). - 36, [6] lk. : ill. ; 23 cm. - Autor Aleks. Rebane. - Ilmus OTOTR loengute 
sarjas. - Mimeograafpaljundus. 

19062.  - Loengud magnetismist, ehk, Võluvast jõust inimeses ja kuidas seda arendada ja 
kasutada igapäevases elus, et edu saavutada ja sümpaatiat võita / Aleks. Rebane ; 
Omavahelise Teadusliku Okkultistliste Teaduste Ringi elementaarkursuste välja-
anne. -  Tartus : OTOTR, 1929-1930 (Tartu : OTOTR). - 84 lk. : ill. ; 22 cm. - Kur-
suste loengud levisid erinevate komplektidena. - Osal tiraažist teisel tiitellehel ilmu-
misaasta 1930 ja lehekülgede arv: 146, [77]. - Mimeograafpaljundus.

19063.  - Loengud magnetismist, ehk, Võluvast jõust inimeses ja kuidas seda arendada ja 
kasutada igapäevases elus, et edu saavutada ja sümpaatiat võita / Aleks. Rebane ; 
Omavahelise Teadusliku Okkultistliste Teaduste Ringi elementaarkursuste välja-
anne. -  Tartus : OTOTR, 1930 (Tartu : OTOTR). – 209 lk. eraldi pag. : ill. ; 22 cm. - 
Kursuste loengud levisid erinevate komplektidena. - Mimeograafpaljundus. 
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1993 Rebane, Hugo

19064.  - Loengud magnetismist, ehk, Võluvast jõust inimeses ja kuidas seda arenda da 
ja kasu tada igapäevases elus, et edu saavutada ja sümpaatiat võita / Aleks. 
Reba ne ; OTOTR välja anne ja trükk. -  Tartus : OTOTR, 1931 (Tartu : OTOTR). - 
173 lk. eral di pag. : ill. kaas ; 22 cm. - Kursuste loengud levisid erinevate 
komplek ti de na. - Mimeo graaf paljun dus.  

19065.  - Tegelik enesearendus : magnetism : teooria ja praktika / A. Rebane. - [Kordustr.]. - 
 Tartus : Avarused, 1932 (Tartu : Avarused). - 171 lk. eraldi pag. ; 23 cm. - Sisu 
identne: Loengud magnetismist, ehk, Võluvast jõust inimeses ja kuidas seda aren-
dada ja kasutada igapäevases elus, et edu saavutada ja sümpaatiat võita (ilmunud 
OTOTR kursuste sarjas). - Mimeograafpaljundus. 

19066. Rebane, August. Põllumajapidamise õpetus. Esimene osa, Õpetus põllumajan-
duslise tootmise tingimistest ja abinõudest / A. Rebane. - Tallinnas : Agronoom, 
1923 (Tallinn : Täht). - 112 lk. ; 22 cm. 

19067.  - Põllumajapidamise õpetus : (maatulunduslik käitusõpetus). Teine osa, Talumajapi-
damise korrastamine / A. Rebane. - Tallinnas : Agronoom, 1927 (Tallinn : Ühiselu). - 
176 lk. ; 22 cm. 

19068.  - Seemnetundmine : külvimaterjaali uurimise põhijooned ja selle tähtsus tegelikus 
põllutöös / A. Rebane. - [Tallinn] : Agronoom, [1920?] (Tartu : Ed. Bergmann). - 
48, [2] lk. ; 23 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

19069.  Rebane, Hans,  1882-1961. Balti parunid Eesti elus : wõitlus üliwõimu pärast ordo 
ajast ilmasõjani. Balti riigi loomise ja Saksamaa külge liitumise katsed. Laienda-
tud mõisnikkude maapäewad ja Riia landesraat. Balti riigist Eesti wabariiki / Hans 
Rebane. -  Tartus : [s.n.], 1918 (Tartu : Posti mees). - 47 lk. ; 22 cm. 

19070.  Rebane, Hans,  1905-1983. Lohutussõnu haigetele ja murelikele / H. Rebane. - Tal-
linn : Eesti Kirik, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 28, [3] lk. ; 21 cm. 

19071.  - Lohutussõnu haigetele ja murelikele / H. Rebane. - 2. tr. - Tallinn : Eesti Kirik, 1939 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 28, [3] lk. ; 20 cm. - Esitrükk: Tallinn : Eesti Kirik, 1938. 

19072.  Rebane, Helmuth. Surnute pühaks 1934 / Helmuth Rebane. - Tallinn : HFR kirjastus, 
1934. - 8 lk. koos kaanega ; 23 cm. - (Jutluseleht ; 10. ak.). - Mimeograafpaljundus. 

19073.  Rebane, Hugo,  1904-1946. Kohanimede küsimus / H. Rebane. -  Tartu : [s.n.], 1940 
(Tartu : K. Mattiesen). - 15, [1] lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: 
Ajalooline Ajakiri nr. 4, 1939. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

19074.  - Lühike ülevaade Rõngu kihelkonna minevikust / Hugo Rebane. - Rõngu : Rõngu 
kogudus, 1938 (Tartu : R. Selmanovitš). - 56 lk. : fot., portr. ; 23 cm. - Sisaldab 
bibliograafi at. 
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Rebane, Ilmar 1994

19075.  Rebane, Ilmar,  1912-1995. 40-tunniline töönädal tekstiiltööstuses / Ilmar Rebane. - 
Tallinnas : Tööliskoda, 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. 
koos kaanega ; 18 cm. 

19076.  - Sotsiaalpoliitika ja töökaitse / Ilmar Rebane. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 
(Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 118, [2] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 93. 
Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1939, nr. 9). - 1500 eks. Mari Kal-
viku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. - (Köites). 

19077.  - Tööliskoda, tööliskond ja töölisliikumine : mis on Tööliskoda ja milleks ta peab 
kujunema? / Ilmar Rebane ; Tööliskoja väljaanne. - Tallinnas : Tööliskoda, 1937 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 11 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

19078.  - Äride ja kontorite töökaitse : (seadusi, määrusi, seletusi) / Ilmar Rebane, 
Villem Tehve. - Tallinn : I. Rebane, V. Tehve, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 176 lk. ; 
21 cm. 

19079.  Rebane, Jaan,  1879-1929. Siklisõit : [jutustus] / Jaan Rebane ; autori joonistised. - 
Tallinn : Pääsuke, 1933 (Tartu : Posti mees). - 111, [1] lk. : ill., portr., ill. kaas ; 18 cm. 

19080.  Rebane, Juta Nora,  1908-1941. Tallinna Keskkooliõpilaste Bioloogilise Ekskur-
siooni jaama tegevusest / Juta Rebane ; Tallinna Linna Pedagoogiline Muuseum. - 
Tal linn : [Tallinna Linna Pedagoogiline Muuseum], 1933 (Tallinn : Estotrükk). - 
12 lk. koos kaa nega : fot. ; 18 cm. - (Tallinna Linna Pedagoogiline Muuseum : [toi-
me tised] ; 1). - Kokku võte esperanto keeles. 

19081.  - Õpilaste ekskursioon Vormsi saarele = Ekskurso de gelernantoj al la insulo Vorms / 
Juta Rebane. - Tallinn : [s.n.], 1933 (Tallinn : J. Zimmermann). - 19, [1] lk. : fot. ; 
20 cm. - (Tallinna Linna Pedagoogiline Muuseum : [toimetised] ; 2). - Kokkuvõte 
esperanto keeles. 

19082.  Rebase aiatööriistade kauplus. Aiatööriistad : hinnakiri ... / J. Rebane. -  Tartu : 
[J. Rebane], 1934-1935 (Tartu : Posti mees). - ill. ; 18 cm. - 1 kord aastas. 

 1934. - 15 lk. koos kaanega
 1935. - 18 lk. koos kaanega

19083.  Rebase vembud : [setu muinasjutt / setu keelest trükikeelde: J. Mägiste ; illust-
reerinud K. Luts]. - [Tartu] : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts). - 15, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 27 cm. - 3000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuu-
seum, EKLA, f. 16, lk. 956. 

19084.  Rebmann, S. A. Perenaise walitsus, ehk, Mehe püksid naise jalas : näitemäng ühes 
waatuses / perekonna-elu järele näitemänguks kokku seadnud S. A. Rebmann. - 
[2. tr.]. -  Tartus : Hermann, 1924 (Tartu : Hermann). - 32 lk. ; 17 cm. - Esitrükk: 
 Jurjev : G. Heinrichson, 1905. 
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1995 Reek, Nikolai

19085.  Redlich, Elmar,  1898-? Sigade punataud / E. Redlich ; Loomatervishoiu Peavalit-
suse väljaanne. - Tallinnas : Agronoom, 1928 (Tallinn : Täht). - 15, [1] lk. ; 17 cm. - 
(Rahvalik loomatervishoiu kirjavara ; 5). 

19086.  Reed, John,  1887-1920. Kümme päewa, mis wapustasid maailma / John Reed ; 
N. Lenini ja N. Krupskaja eessõnad ; K. Treufeldti tõlge teise parandatud wälja-
ande järele. - Leningrad : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1925 (Leningrad : Komintern). - 
302, [1] lk. : portr., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Ten days that shook the 
world. - 4500 eks. 

19087.  Reeglid koerte registreerimise kohta Eesti Kennel-Klubi tõukoerte raamatus ja 
koerte näituse reeglid / Eesti Kennel-Klubi. - Tallinn : [Eesti Kennel-Klubi], 1930 
(Tallinn : E. Heisler). - [12] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

19088.  Reeglid lennukite kohtlemiseks, mootorite käimapanemiseks ja signaliseeri-
miseks : ajutiseks käsitamiseks Lennukoolis. - [Tallinn : Lennukool, 193-?]. - 
14, [2] lk. : joon., tab. ; 19 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19089.  Reek, Nikolai,  1890-1942. Aja kaotus - on surm : [sõjaväe juhtivkoosseisu etteval-
mistusest] / N. Reek. - Tallinn : [s.n.], 1921 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 22 lk. 
koos kaanega ; 15 cm. 

19090.  - Eestimaa sõjageograafi a / N. Reek. - [Tallinn : s.n., 1921]. - 196 lk., 45 murtud l. tab. ; 
37 cm. - Mimeograafpaljundus. - Osa teksti vene keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

19091.  - Jalaväe tangitõrje probleem / N. Reek. - [Tallinn : s.n.], 1935 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16, [1] lk. ; 19 cm. - Ametkondlikuks kasutamiseks. 

19092.  - Juhi otsus ja selle kujunemine / N. Reek. - Tallinnas : Sõdur, 1927 (Tallinn : Ühis-
elu). - 42 lk., 1 murtud l. skeem. : skeem. ; 22 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

19093.  - Juhi otsus ja selle kujunemine / N. Reek. - [2., ümbertööt. tr.]. - Tallinn : Sõjavägede 
Staabi VI Osakond, 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 86 lk., 1 murtud l. plaan. ; 
18 cm. - Esitrükk: Tallinn : Sõdur, 1927. 

19094.  - Kaewur-õppus : wäljasõja kindlustused. Nügiaegse[!] kohtsõja kindlustatud wöö / 
N. Reek’i loengud 3. Diwiisi rooülemate kursustel, 7. IX - 7. XI 20. a. - [Eesti : s.n., 
1920?] (Pärnu : A. Jürvetson). - 136 lk. ; 18 cm. 

19095.  - Lahingu juhatus : käsiraamat riviohvitserile. I jagu, 1. Üldised juhtnöörid. 2. Jalg-
väe lahingu juhatus / N. Reek. - Tallinn : [s.n.], 1921. - 178 lk. : ill. ; 22 cm. - Kaanel 
autor ekslikult H. Reek. 

19096.  - Saaremaa kaitsmine ja vallutamine a. 1917 = La défence et la conquête de l’île Saa-
remaa en 1917 / N. Reek. - Tallinn : Sõjavägede Staabi VI osakond, 1937 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - VII, 162 lk., 13 l. ill., kaart. ; 23 cm. - Sisaldab 
registreid. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   1995ERB_3kd_18684-28120.indd   1995 9.08.2013   11:56:419.08.2013   11:56:41



Reesen, Johannes 1996

19097.  - Sõja edu pea-tinged : 19 ja 20 aastasaja sõdade psüholoogiline (hingeteadusline) 
wisend : Kindralstaabi polkownik Reek’i loengud Pärnu garnisoni ohwitseride 
koosolekutel. 1, Wenelased / Kindralstaap. - [Tallinn? : s.n.], 1920. - 144, [2] lk. ; 
35 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19098.  - Sõja edu pea-tinged : 19 ja 20 aastasaja sõdade psüholoogiline (hingeteadusline) 
wisend : Kindralstaabi polkownik Reek’i loengud Pärnu garnisoni ohwitseride koos-
olekul. 2, Sakslased / Kindralstaap. - [Tallinn? : s.n.], 1920. - Lk. 145-274 : ill. ; 
35 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19099.  Reesen, Johannes,  1900-1937. Nõukogude Liit ja walge Eesti / J. Reesen ja 
E. Linna maa. - Leningrad : Külvaja, 1930 (Leningrad : Yjdjt дtkj). - 80 lk. ; 
21 cm. - 1000 eks. - Sisaldab bibliograafi at. 

19100.  - Põllumajanduse kollektiwiseerimise alused ja lähemad ülesanded / Joh. Reesen. - 
Leningrad : Külvaja, 1930 (Leningrad : Yjdjt дtkj). - 65, [1] lk. ; 22 cm. - 2000 eks. 

19101.  - Revolutsiooni kandvate jõudude hindamisest Eestis / Joh. Reesen. - Leningrad : 
Külvaja, 1933 (Leningrad : Külvaja). - 77, [1] lk. ; 20 cm. - 1500 eks. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

19102.  - Talurahva klassiline kihinemine Eestis ja rahvusdemokratism / J. Reesen. - Lenin-
grad : Külvaja, 1932 (Leningrad : Külvaja). - 115, [1] lk. ; 15 cm. - 1000 eks. 

19103.  - Walmistusjõud ja klassiwahekorrad Eestis / Joh. Reesen. - [Leningrad] : Eesti Kir-
jastuse Ühisus, 1924 (Leningrad : Komintern). - 141 lk. ; 15 cm. 

19104.  Reeve, Alice Means. Taltsutatud tulihark / Alice Means Reeve. - [Tallinn] : J. Loo-
salu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raa-
matukogu “Uudisjutud” ; nr. 94). - Kaanepealkiri: Taltsutatud tulihing. - Sisus ka: 
Suur poisu : [järg 5] / R. Ayres. Hulljulge lend läbi rohutirtsudepilve / H. Scheffl er. 
Kostja Galkini ebaõnn / A. Buhhov. 

19105.  Reformeeritud usuõpetuse eeskawa / trükki toimetanud L. Raudkepp. - Tallinnas : 
Eestimaa Kooliõpetajate Vastast. Abiandmise Seltsi raamatukauplus, [1920] (Tal-
linn : A. Kümmel). - 32 lk. ; 17 cm. 

19106.  Regina, 13-nes kuninga tütar : eestistatud muinasjutt lastele. - [2. tr.]. - Tallinn : 
J. Ploompuu, [1924] ([Tallinn : J. ja A. Paalmann]). - 15, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - 
Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 nr. 718. - Esitrükk: Tallinn : 
J. Ploompuu, 1912. 

19107.  Rehemägi, K. Rauga õudne muinaslugu : poliitiline-psüholoogiline jutustus hirm-
sate rahvusvaheliste poliitiliste avantüristide, Eesti vaenlaste, vaenu-terrori võtetest 
ja püüetest / K. Rehemägi. - Tallinn : [s.n.], 1929 (Tallinn : Zwetkow ja Kitzel). - 
19, [1] lk. ; 21 cm. 
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1997 Reial, Gustav

19108.  Rehepeksumasin / Aktsiaselts  Tartu Metallvabrik G. & H. Lellep. - [Tartu : G. & H. Lel-
lep, 192-?] (Tartu : Trükikoda Aleksandri 14). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 25 cm. 

19109.  Rehepeksumasinate garnituurid : Marshall, Sons & Co, Limited (Gainsborough, 
Inglismaa) : [tootekataloog] / ainuesitaja Eestis: Eesti Tarvitajateühisuste Keskühi-
sus. - [Tallinn : Eesti Tarvitajateühisuste Keskühisus], 1922 (Tallinn : Eesti Ühistrü-
kikoda). - 19, [1] lk. : ill. ; 29 cm. 

19110.  Rei, August,  1886-1963. Eesti rahvamajandus ja Strandmani tollid / A. Rei. - [Tal-
linn] : Rahva Sõna, 1929 (Tallinn : Täht). - 71, [1] lk. ; 18 cm. 

19111.  - Kas presidendist on meie riigil tulu loota? : õpetlikke näiteid Prantsusmaalt / 
A. Rei ; [Eesti Sotsialistlik Tööliste Partei]. - [Tallinn : Eesti Sotsialistlik Tööliste 
Partei], 1932 (Tallinn : Täht). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

19112.  - Mis peab rahwas Asutawalt Kogult nõudma? / A. Rei ja K. Ast. - Tallinn : Eesti Sot-
sialdemokraatlise Tööliste Partei Keskkomitee, 1919 (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. ; 
21 cm. - Päistiitel. 

19113.  - Sotsialdemokraatia taktika põhimõtted / A. Rei. - Tallinnas : Tööliste kirjastus-
ühisus, 1921 (Narva : Kärner). - 36 lk. ; 18 cm. - (Sotsialdemokraatline kirjastik ; 
nr. 9). - Äratrükk: Sotsialdemokraatia taktikan, 1921. 

19114.  Reial, A., pseud. Eesti iseseiswate sotsialistide sõnad ja teod / A. Reial. - Tallinnas : 
Eesti Tööliste Kirjastuse-Ühisus, 1920 (Tallinn : Ühiselu). - 55 lk. ; 20 cm. - (Sot-
sialdemokraatline kirjastik ; nr. 8). - Reial, A., pseud. = Rei, August. 

19115.  Reial, Gustav,  1888-1974. Eesti algkooli lõpetaja : algkooli lõpetaja võimed, osku-
sed ja teadmised laulmisõpetuses / G. Reial. - Tallinn : Haridusministeeriumi kooli-
valitsus, 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 40 lk. : joon., noot. ; 
21 cm. - (Eesti Koolinõunikkude Ühingu toimetised ; nr. 37). 

19116.  - Kirjandust koolile : VI õppeaasta / G. Reial. - Tallinn : Pedagoogiline Kirjandus, 
1940-1941 (Tartu : Nats. Varrak). - 4 vihku (367, [1] lk.) ; 21 cm. - 1. vihu kirjastas 
Õpperaamatute, Pedagoogiliste Teoste ja Noorsooraamatute Kirjastus, 4. vihu trük-
kis trükikoda “Tartu Kommunist” 16000 eks.

19117.  - Meie laste tulevik on meie eneste kätes / G. Reial ; Eesti Karskusliidu Kodukas-
vatustoimkonna väljaanne. -  Tartus : Eesti Karskusliit, 1932 (Tartu : Kultuur). - 
35, [1] lk. ; 18 cm. - ([Kodu ja kasvatus / Eesti Karskusliit ; 6]). - Brošüürina välja 
antud XII üleriiklikuks karskuspühaks 23. okt. 1932. - Seeria allikas: Pärivus ja kas-
vatus / H. Madissoon.  Tartu, 1935. 

19118.  - Meie laste tulevik on meie eneste kätes / G. Reial ; [kaas: R. Kivit] ; Eesti Karskus-
liidu Kodukasvatustoimkonna väljaanne. -  Tartus : Eesti Karskusliit, 1932 (Tartu : 
Kultuur). - 40 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - ([Kodu ja kasvatus / Eesti Karskusliit ; 6]). - 
Seeria allikas: Pärivus ja kasvatus / H. Madissoon.  Tartu, 1935. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   1997ERB_3kd_18684-28120.indd   1997 9.08.2013   11:56:419.08.2013   11:56:41



Reid, Thomas Mayne 1998

19119.  - Skautlike põhimõtete rakendamisest karskusorganisatsioonide noorsootöös / 
G. Reial. - [Tartu : s.n.], 1936 (Tartu : G. Roht). - 4, [1] lk. ; 24 cm. - Päistiitel. - Ära-
trükk: Külvaja, 1936. - Sisaldab bibliograafi at. 

19120.  - Test hindamis- ja kontrollimisvahendina : 1931. a. algkooli lõpetajaile korraldatud 
ajaloo test / G. Reial. - [Tallinn] : Hariduse- ja Sotsiaalministeeriumi Koolivalitsus, 
1934 (Tartu : J. Mällo). - 56 lk. ; 23 cm. - (Eesti Koolinõunikkude Ühingu toimeti-
sed ; nr. 5). - Sisaldab bibliograafi at. 

19121.  - Üldõpetus, klassisüsteem, aineõpetus / G. Reial. - Tallinn : Eesti Õpetajate Liit, 
1933 (Tallinn : Estotrükk). - 28 lk. koos kaanega ; 20 cm. - Sisaldab bibliograafi at.

 
19122.  Reid, Thomas Mayne,  1818-1883. Jamaika saare saladused / kapten Maine Readi 

romaan ; eesti keelde: A. [p.o. G.] Suits. - [2. tr.]. -  Tartu : Hermann, 1924 (Tartu : 
Hermann). - 178 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: The Maroon. - Read, Maine = 
Reid, Thomas Mayne. - Esitrükk: Jurjev : J. A. Ilves, 1899. 

19123.  - Pääta ratsanik : romaan / Mayne Reid. - [Tartu] : Odamees/Carl Sarap, 1924 (Tartu : 
Posti mees). - 192 lk. : ill. kaas ; 23 cm. - (“Odamehe” rahvaraamat ; nr. 10). - Ori-
ginaali pealkiri: The headless horseman. - Kaanel autor ekslikult Read. - Tõlkija 
A. Põllusaar. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 nr. 311. 

19124.  - Ründekütid / Mayne Reid ; inglise keelest tõlkinud O. Truu ; [illustreerinud A. Vee-
ber]. -  Tartus : Valik, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 490 lk. : ill., ill. kaas ; 
19 cm. - Originaali pealkiri: The rifl e rangers. 

19125.  - Valge kinnas / Mein-Riidi romaan ; tõlkind Julius Johannson. -  Tartus : Odamees, 
1918 (Tartu : J. Mällo). - 108, [1] lk. ; 19 cm. - (“Odamehe” rahvaraamat ; nr. 1). - 
Originaali pealkiri: The white gauntlet. - Johannson = Elango. - Mein-Riid = Reid, 
Thomas Mayne.

19126.  Reidolf, Franz Juhan,  1884-1945. Jahinduse käsiraamat / F. Reidolf. - Tallinn : 
Riigimaade ja Metsade Valitsus, 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 612 lk. : ill. ; 24 cm. - 
Bibliograafi a lk. 611-612. 

19127.  Reier, Herman Voldemar,  1878-1951. Kujutav geomeetria. I, Tallinna Tehnikumi 
I semestri kursus / H. W. Reier ; Tallinna Tehnikum. - Tallinnas : [Tallinna Tehni-
kum], 1927. - 142, [1] lk. : joon. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19128.  Reigo, Juhan,  1906-1945. Pikendatud põllumajanduse võlad : põllumajanduse võl-
gade ümberlaenustamise ja pikendamise seaduse II osa alusel pikendamisele kuulu-
vate võlgnikkude nimekiri / J. Reigo. - Tallinnas : [s.n.], 1937 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 29, [3] lk. ; 23 cm. 

19129.  Reikman, Peeter. Tõele lähemale : sissejuhatuseks uuele ilmavaatele ja vankumata 
tõenduseks, et vaimuilm olemas ja surnud elavad / P. Reikman. - [Eesti] : P. Reik-
man, 1929 (Haapsalu : M. Tamverk). - 262 lk. ; 18 cm. - Papp- ja paberköites. 
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1999 Reim, Paul

19130.  Reim, Paul,  1901-1942. Haava paljunemis-bioloogia = Die Vermehrungsbiologie 
der Aspe / Paul Reim. -  Tartu : Ülikooli õppemetskond, 1930 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 188, XXXIX lk., 8 l. fot. : joon. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosakonna 
toimetused = Mitteilungen der Forstwissenschaftlichen Abteilung der Universität 
 Tartu ; nr. 16). - Kokkuvõte saksa keeles. - Bibliograafi a lk. XVII-XXXIX. 

19131.  - Juurdekasvu meetod toogitabelite valmistamisel ja toogitabelid Eesti männimetsa-
dele / P. Reim. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : Ed. Bergmann). - 31 lk. ; 22 cm. - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat IV, 1930. - Bibliograa-
fi a lk. 28-31. 

19132.  - Katsete tulemusi ja tähelepanekuid Voltveti katsemetskonnast 1929-1934 = Einige 
Versuchsergebnisse und Beobachtungen aus der Versuchsoberforstei Voltveti in den 
Jahren 1929-1934 / Paul Reim. - Tallinn : Riigi Maade ja Metsade Valitsus, 1935 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 43, [1] lk. : ill. ; 25 cm. - (Katsemets-
kondade teated ; nr. 1). - Kokkuvõte saksa keeles. 

19133.  - Kuidas koguda puuseemneid ja soetada puutaimi / Paul Reim ja Vold. Matii-
sen. - [Tallinn] : Eesti Metsaühingute Liit, 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus- 
Ühisus). - 15, [1] lk. koos kaanega : joon., ill. kaas ; 18 cm. - (Eesti Metsaühingute 
Liidu väljaanne ; nr. 2). - Äratrükk: Eesti Mets nr. 5, 1931. 

19134.  - Kuuse- ja männiseemnete idanemisvõimalustest metsas = Über die Keimungsmög-
lichkeiten des Fichten- und Kiefernsamens im Walde / P. Reim. -  Tartu : Akadeemi-
line Metsaselts, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 223-234, [2] ; 24 cm. - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VII, 1935. 

19135.  - Külvikiil : uus abinõu okasmetsa külvamiseks = Der Säe-Keil, ein neues Säe-Gerät 
für Nadelholzsamen / P. Reim. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1935 (Tartu : 
K. Mattiesen, 1936). - Lk. 584-596, [1] : ill. ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VII, 1935. 

19136.  - Lisandeid kuusemetsade koostise tundmiseks = Beiträge zur Kenntnis der inne-
ren Struktur der Fichtenbestände / P. Reim. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1932 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 49 lk. : fot. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti metsanduse aastaraamat VI, 1932. - Sisaldab bibliograafi at. 

19137.  - Lõuna-Eesti tamme kultuurid / P. Reim. -  Tartu : Ülikooli õppemetskond, 1924 
(Tartu : J. Raudsepp). - 136 lk. : ill. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosakonna toi-
metused ; nr. 3). - Kaanel ilmumisaasta 1925. - 800 eks. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

19138.  - Metsade majanduslik tähtsus Eestis / Paul Reim. -  Tartu : Ülikooli õppemetskond, 
1929 (Tartu : H. Laakmann). - IV, 112 lk. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosakonna 
toimetused = Mitteilungen der Forstwissenschaftlichen Abteilung der Universität 
 Tartu ; nr. 14). - Kokkuvõte saksa keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   1999ERB_3kd_18684-28120.indd   1999 9.08.2013   11:56:429.08.2013   11:56:42



Reim, Tõnu 2000

19139.  - Metsade rahvamajanduslik tähtsus = Importance of forests in national economy / 
P. Reim. - Tallinn : Eesti Metsaühingute Liit, 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 20 lk. : fot. ; 25 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. 

19140.  - Metsakultiveerimise viisid / P. Reim. - [Tallinn] : Eesti Metsaühingute Liit, 1935 
(Tallinn : Graafi ka). - 15, [1] lk. koos kaanega : joon., ill. kaas ; 18 cm. - (Eesti Met-
saühingute Liidu väljaanne ; nr. 5). 

19141.  - Metsamajandus Eestis = Forest economy in Estonia / Paul Reim. - Tallinn : Riigi 
Maade ja Metsade Valitsus : Konjunktuuriinstituut, 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 142, [2] lk., 9 l. fot., kaart. : ill. ; 26 cm. - Kokkuvõte inglise 
keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

19142.  - Metsatehnikumi õppetegevuse korraldus / P. Reim. - Tallinnas : Metsatehnikum, 
1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 
27 cm. - Äratrükk: Eesti Mets nr. 6, 1940. 

19143.  - Mõningaid uusi metsatööriistu = Über einige neue Forstkulturgeräte / P. Reim. - 
 Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 127-132, [1] : 
ill. ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat 
VIII, 1937. 

19144.  - Rahvas ja metsamajandus / Paul Reim. - [Tartu : s.n.], 1940 (Tartu : Posti mees). -
Lk. 149-157, [1] ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Üliõpilaste Seltsi album XI, 1940. 

19145.  - Võrumaa metsandus / Paul Reim. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Seltsi Kodu-uurimise 
toimkond, 1926 (Tartu : Posti mees). - 13 lk. : ill., kaart. ; 23 cm. - Äratrükk: Võru-
maa : maadeteaduslik, tulunduslik ja ajalooline kirjeldus.  Tartu, 1926. 

19146.  Reim, Tõnu,  1853-1938. Köögiviljakasvatus : juhtnööre tegelikkudeks töödeks talu 
aias / T. Reim. - Tallinnas : Agronoom, 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 48 lk. : joon. ; 
20 cm. 

19147.  Reima, Vilho, 1867-1948. Abikaasa valimine / Vilho Reima ; kümnenda trüki järele 
Soome keelest autori loal tõlkinud Eleonoore Kutsar. -  Tartus : Eesti Karskusseltside 
Kesktoimkond, 1922 (Tartu : Posti mees). - 71, [1] lk. ; 22 cm. - (Eesti Karskusselt-
side Kesktoimkonna kirjastus ; nr. 85)(Kodu ja kasvatus / Vilho Reima ; 4). - Origi-
naali pealkiri: Aviopuolison valinta.

19148.  - Enesekasvatuse alged / Vilho Reima ; soome keelest: E. Kubjas. - [Tartu] : Eesti 
Karskusseltside kesktoimkond, 1922 (Helsinki : K. F. Puromiehen kirjapaino). - 
59 lk. ; 20 cm. - (Eesti Karskusseltside Kesktoimkonna kirjastus ; [nr. 98])(Kodu ja 
kasvatus / Vilho Reima ; 5). - Esimese seeria numbri allikas: Eesti raamatute üldni-
mestiku 1918-1923. 

19149.  - Kodu on rahva süda / Vilho Reima ; eestistanud Leeni Ploompuu-Vesterinen. - 
[Tartu] : Eesti Karskusseltside Kesktoimkond, 1922 (Helsingi : K. F. Puromies). - 
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42 lk. ; 20 cm. - ([Eesti Karskusseltside Kesktoimkonna kirjastus ; nr. 92])(Kodu ja 
kasvatus / Vilho Reima ; 1). - Esimese seeria allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1918-1923. 

19150.  - Mäng kasvatusvahendina / Vilho Reima ; eestistanud Leeni Ploompuu- Vesterinen. - 
[Tartu] : Eesti Karskusseltside Kesktoimkond, 1922 (Helsingi : K. F. Puromies). - 
44 lk. ; 20 cm. - ([Eesti Karskusseltside Kesktoimkonna kirjastus ; nr. 94])(Kodu ja 
kasvatus / Vilho Reima ; 3). - Esimese seeria allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1918-1923. 

19151.  - Sõnakuulmise kool / Vilho Reima ; eestistanud Leeni Ploompuu-Vesterinen. - 
[Tartu] : Eesti Karskusseltside Kesktoimkond, 1922 (Helsingi : K. F. Puromies). - 
40 lk. ; 20 cm. - ([Eesti Karskusseltside Kesktoimkonna kirjastus ; nr. 93])(Kodu ja 
kasvatus / Vilho Reima ; 2). - Esimese seeria allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1918-1923. 

19152.  Reiman, Arnold,  1903-1963. Ema käsiraamat : lapse hooldamise, toitmise ja tervis-
hoiu alal / Arnold Reiman. - Tallinn : Kuldkiri, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 308 lk., 
2 l. ill. : ill., fot. ; 24 cm. 

19153.  Reiman, Hugo,  1887-1957. Eestlaste rassiline koostis / H. Reiman. -  Tartus : Loo-
dus, 1931 (Tartu : K. Mattiesen). - 176 lk. : fot., diagr. ; 23 cm. - Bibliograafi a 
lk. 167-170. - Sisaldab registrit. 

19154.  - Filosoofi a ajaloo käsitamise ülesanded : Tallinna Filosoofi lise Ühingu teaduslikul 
istangul 19. märtsil 1920. a. peetud kõne / Hugo Reiman. - Tallinn : Varrak, 1920 
(Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 32 lk. ; 19 cm. 

19155.  - II rahvaloenduse tulemusi = Résultats du II recensement de la population de l’Estonie / 
Hugo Reiman. Kooliõpilaste tervislik seisund 1930./1931.-1932./33. õ/a. = État 
hygiénique des écoliers en 1930/31-1932/33 / K. Rumma. - [Tartu : s.n., 1934?]. - 
Lk. 558-572, [1] ; 27 cm. - Äratrükk: Eesti Statistika nr. 156(11), 1934. 

19156.  Reiman, Rudolf,  1883-1957. Eesti kirjanikke. I, Emakeele lugemik 5. õppeaas-
taks / Rudolf Reiman. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattiesen). - 231 lk. : portr. ; 
22 cm. 

19157.  - Eesti kirjanikke. I, Emakeele lugemik 5. õppeaastaks / Rudolf Reiman. - 2. tr. - 
 Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : J. Mällo). - 282 lk. : portr. ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : 
Loodus, 1932. - (Köites). 

19158.  - Eesti kirjanikke. II, Emakeele lugemik 6. õppeaastaks / Rudolf Reiman. -  Tartu : 
Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 296 lk. : portr. ; 22 cm. - (Köites). 

19159.  - Esimesed vaod : emakeele tööraamat : algkooli III klassile / R. Reiman ; [kaas: 
R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 14 vihku (263 lk. eraldi pag.) ; 
22 cm. - Kaaned müügil eraldi. 
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19160.  - Esimesed vaod : emakeele tööraamat : algkooli III klassile / R. Reiman ; [kaas: 
R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - XI, 252 lk. ; 22 cm. - Kirjastuse 
konvoluut. 

19161.  - Esimesed vaod : emakeele tööraamat : algkooli III klassile / R. Reiman. - 2. tr. - 
 Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 14 vihku (263 lk. eraldi pag.) ; 22 cm. - 
Kaaned müügil eraldi. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1935. 

19162.  - Esimesed vaod : emakeele tööraamat : algkooli IV klassile / R. Reiman ; [kaas: 
R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 18 vihku (312 lk. eraldi pag.) ; 
22 cm. - Kaaned müügil eraldi. 

19163.  - Esimesed vaod : emakeele tööraamat : algkooli IV klassile / R. Reiman ; [kaas: 
R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 12, 300 lk. ; 22 cm. - Kirjastuse 
konvoluut. - (Köites). 

19164.  - Esimesed vaod : emakeele tööraamat : algkooli IV klassile / R. Reiman ; [kaas: 
R. Kivit]. - [2. tr.]. -  Tartu : Loodus, 1936-1937 (Tartu : Ilutrükk). - 18 vihku (312 lk. 
eraldi pag.) ; 22 cm. - Trükikoda: 1.-9. vihk K. Mattiesen. - Kaaned müügil eraldi. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1935. 

19165.  - Esimesed vaod : emakeele tööraamat : III õppeaasta / R. Reiman. -  Tartu : Loodus, 
1935 (Tartu : Ilutrükk). - 14 vihku (252 lk. eraldi pag.) ; 22 cm. - Kaaned müügil 
eraldi. 

19166.  - Jõulutäht : lastenäidend ühes vaatuses / Rudolf Reiman. -  Tartu : Loodus, 1934 
(Tartu : K. Mattiesen). - 31 lk. ; 20 cm. 

19167.  - Keelesõbra töövihk : 5. õppeaasta / Rudolf Reiman. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 4 vihku (128 lk. eraldi pag.) ; 22 cm. 

19168.  - Keelesõbra töövihk : 6. õppeaasta / Rudolf Reiman. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 4 vihku (128 lk. eraldi pag.) ; 22 cm. 

19169.  - Kirja tööraamat : 5. õppeaastale / Rudolf Reiman. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 57, [1] lk. ; 21 cm. 

19170.  - Kirja tööraamat : 6. õppeaastale / Rudolf Reiman. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : 
Ilutrükk). - 55, [1] lk. ; 21 cm. 

19171.  - Kirjandus algkoolis : kirjanduse õppimine ja vaba lugemine / Rudolf Reiman. - 
Võrus : R. Reiman, 1926 (Võru : V. Pohlak). - 37, [2] lk. ; 25 cm. - 1500 eks. 

19172.  - Lugemise tööjuhatisi : 5. õppeaasta / Rudolf Reiman. - 2. tr. - Tallinnas : Töökool, 
1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - 39, [1] lk. ; 22 cm. - (Uusi teid algõpetuses ; 4. Lisa 
nr. 3). - Esitrükk: Tallinn : Töökool, 1934. Ilmus pealkirja all: Lugemise tööjuhatusi : 
5. õppeaasta. 
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19173.  - Lugemise tööjuhatisi : 6. õppeaasta / Rudolf Reiman. - 2. tr. - Tallinnas : Töökool, 
1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - 48 lk. ; 22 cm. - (Uusi teid algõpetuses ; 4. Lisa 
nr. 4). - Esitrükk: Tallinn : Töökool, 1934. Ilmus pealkirja all: Lugemise tööjuhatusi : 
6. õppeaasta. 

19174.  - Lugemise tööjuhatusi : 5. õppeaasta / Rudolf Reiman. - Tallinnas : Töökool, 1934 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 39, [1] lk. ; 22 cm. - (Uusi teid algõpetuses ; 4. Lisa 
nr. 3). - 2. tr. pealkiri: Lugemise tööjuhatisi : 5. õppeaasta.

19175.  - Lugemise tööjuhatusi : 6. õppeaasta / Rudolf Reiman. - Tallinnas : Töökool, 1934 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 48 lk. ; 22 cm. - (Uusi teid algõpetuses ; 4. Lisa 
nr. 4). - 2. tr. pealkiri: Lugemise tööjuhatisi : 6. õppeaasta.

19176.  - Läbi öö : luuletusi 1918-1922 / Rudolf  Reiman ; [kaas: F. Johannsen]. - Võrus : V. Pohlak, 
1925 (Võru : V. Pohlak). - 65, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - Johannsen = Randel. 

19177.  - Painaja : draama 3 aktis / Rudolf Reiman. - Võrus : R. Reiman, 1925 (Võru : 
V. Pohlak). - 83, [1] lk. ; 16 cm. 

19178.  - Päikseratas : poeem / Rudolf Reimann ; illustreerind Jaan Vahtra. - Võrun : Ellai, 
1922 (Võru : S. Songi). - 29, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - (Ellai ; nr. 2). - 550 eks. 

19179.  - Vaikus : 1915-1917 : [luuletused] / Rudolf Reimann. - [Tartu] : J. Zirk, [1918] 
(Tartu : J. Mällo). - 64 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld-
nimestik 1918-1923. 

19180.  Reiman, Villem,  1861-1917. Eesti ajalugu / Villem Reiman ; trükiks korraldanud [ja 
eessõna:] H. Sepp. - Tallinnas : Varrak, 1920 (Tartu : Ed. Bergmann). - 139, [2] lk. ; 
27 cm. 

19181.  - Pildid Põhja sõjast / W. Reiman. - [2. tr.]. - Tallinnas : [s.n.], 1930. - 76 lk. ; 18 cm. - 
Esitrükk: Jurjev : Eesti Üliõpilaste Selts, 1901. Ilmus väljaandes: Sirvilauad : Eesti 
rahva Tähtraamat 1902. aasta jaoks. 

19182.  Reimann, Max,  1875-? Hüpe abiellu : lõbus nali kolmes waatuses / aineil Erich 
Bergmann. - Tallinnas : T. Mutsu, [1932] (Tallinn : Teaterkirjastus). - 67, [1] lk. ; 
18 cm. - Autorid Max Reimann ja Otto Schwartz. Allikas: Näidendite kataloog. IV / 
Mutsu Teatrikirjastus, lk. 256. 

19183.  - Tädi Juta Indiast : lustmäng kolmes waatuses / eesti oludesse A. Kõiw. - [Tallinn] : 
T. Mutsu, [1929?]. - 84 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Tante Jutta aus Kalkutta. - 
Autorid Max Reimann ja Otto Schwartz tuvastatud välisraamatukogude kataloogide 
põhjal. 

19184.  Reimann, Rudolf Johannes,  1884-1946. Sõjawäe administratsioon. - [Eesti : s.n., 
1928]. - 384, 52 lk. ; 37 cm. - Autori ja ilmumisaasta allikas: Eesti sõjakirjanduse 
nimestik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 17. - Mimeograafpaljundus. 
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19185.  - Varustus ja seljatagune : konspekt / Reimann’i loenditest Kõrgemas Sõjakoo-
lis 1928./29. a. - [Eesti] : Sv. Ühend. Õppeasutuste Staap, 1928. - 59, [4] lk. ; 
23 cm. - Mimeo graaf paljundus. 

19186.  Reimi aiaäri. Viljapuude ja marjapõõsaste nimestik-hinnakiri : sügis 193 ..., kevad 
193 ... / K. Reim, aiaäri Tallinnas. - [Tallinn : K. Reim], 1928-1936 (Tallinn : Tal-
linna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 18 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Viljapuude, 
marja põõsaste, mitmesuguste aiakasvude ja taimede hinnakiri 1928 ; Püsilillede ja 
 ilupuude-põõsaste nimestik-hinnakiri 1934. - Trükikoda: J. Zimmermann 1928. 

 1928. - 46 lk.
 1934. - 31, [1] lk.
 1936. - 15, [1] lk.

19187.  Reimi metsatööriistade tööstus. Hinnakiri ... : Paul Reim - metsatööriistade töös-
tus. - Pärnu : [Reim’i metsatööriistade tööstus], 1936-1937 (Pärnu : A. Jansen). - ill. ; 
23 cm. - 1 kord aastas. 

 1936. - 10, [1] lk.
 3 1937/38 [1937]. - 12 lk. 

19188.  Reinaste, Karl,  1891-1942. Eeskuju-maalt : lühike ülewaade Daani põllumajan-
dusest, ühistegewusest ja rahwaülikoolidest / K. Reinmann. - Tallinn : Eesti Ühiste-
geline Liit, 1925 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 61, [2] lk. : fot. ; 20 cm. - Rein-
mann = Reinaste. 

19189.  - Eesti ühistegevuse vaimlise keskkoha arenemiskäik / K. Reinmann. - Tallinnas : 
Eesti Ühistegeline Liit, 1927 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 64 lk. : fot. ; 22 cm. - 
Reinmann = Reinaste. - Sisaldab bibliograafi at. 

19190.  - Kuidas korraldada ühistegelist selgitustööd / K. Reinmann. - Tallinn : Eesti Ühiste-
geline Liit, 1928 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 35, [1] lk. ; 17 cm. - Reinmann = 
Reinaste. - Sisaldab bibliograafi at. 

19191.  Reinet, Jaan,  1905-1991. Deklinatsioonid ja konjugatsioonid / Jaan Reinert. - Vil-
jandis : Valgus, 1927 (Viljandi : E. Hunt). - 70, [1] lk. ; 22 cm. - Reinert = Reinet. 

19192.  Reinheimer, Sophie,  1874-1935. Kirjud lilled / Sophie Reinheimer ; eesti noor-
soole jutustanud M. Kõll. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 83, [1] lk. ; 18 cm. - (Noorsoo raamatukogu ; 
nr. 3). - Originaali pealkiri: Bunte Blumen. 

19193.  - Kuusiku lastetuba / S. Reinheimer ; [saksa keelest tõlkinud A. Haljamäe ; illust-
reerinud R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 96 lk. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. - (Looduse lasteraamat ; nr. 4). - Originaali pealkiri: Aus den Tannenwalds 
Kinderstube. 

19194.  - Päiksest, vihmast, lumest ja tuulest ning teistest headest sõpradest : [jutud] / Sop-
hie Reinheimer ; eesti keelde: Marta Kõll. - Tallinn : Varrak, 1923 (Tartu : Varrak). - 
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62, [1] lk. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Von Sonne, Regen, Schnee und Wind. - Kaa-
nel autor ekslikult Reimheimer. 

19195.  Reinholdi kaubamaja. En-gros netto hinnad ... : jalgrattad, õmblusmasinad, juuk-
selõikamisemasinad, habeme noad, grammofonivedrud, nõelad, osad : 1934 / 
[K. G. Reinholdi kaubamaja]. - [Tartu : K. G. Reinhold, 1934] (Tartu : J. Mällo). - 
30 lk. : ill. ; 21 cm. - Kaanepealkiri: K. G. Reinhold’i k.-m. : hinnakiri. 

19196.  - Jalgrataste ja nende osade hinnakiri. Nr. 3 / K. G. Reinhold, k.-m. nr. 3. - [Tartu : 
K. G. Reinhold, 1929] (Tartu : Ed. Bergmann). - 32 lk. : ill. ; 18 cm. 

19197.  Reinick, Robert,  1805-1852. Kurjad õed ja teised jutustused lastele / Robert Rei-
nik ; [saksa keelest: J. Kangro-Pool]. - [2. tr.]. - Tallinn : J. Ploompuu, [1924] ([Tal-
linn : J. ja A. Paalmann]). - 15, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Die bösen 
Schwestern und andere Geschichten. - Reinik, Robert = Reinick, Robert. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 nr. 628. - Esitrükk: Tallinn : Ploom-
puu, 1913. 

19198.  - Pilliroo-saar : [jutud] / Robert Reinick ; saksa keelest tõlkinud Salme Kivit ; illust-
reerinud R. Kivit. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1927 (Tartu : H. Laakmann). - 
97, [1] lk., 4 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Noorsoo kirjavara : lastekirjastik ; nr. 139). - 
Originaali pealkiri: Die Schilfi nsel. - 3000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 11, lk. 54. 

19199.  Reinik, Mart,  1862-1940. Algajatele mesinikkudele / M. Reinik. -  Tartu :  Tartu Aian-
duse ja Mesinduse Selts, 1929 (Tartu : Posti mees). - 19 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

19200.  - Mesiniku päevaraamat : 50 pere jaoks : [formular] / M. Reinik. -  Tartus : M. Reinik, 
1927 (Tartu : G. Roht). - 148 lk. ; 25 cm. 

19201.  - Tartu ja Dadant-Blatti taru / M. Reinik ja K. Mäekala. - Tallinnas : Agronoom, 1922 
(Tallinn : Täht). - 45, [3] lk. : ill. ; 23 cm. 

19202.  - Tegelik mesinik / M. Reinik ; trükiks korraldanud A. Prima. - Tallinnas : Agro-
noom, 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 87, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - (Aiandus-mesinduslikud 
nõuanded ; nr. 2). 

19203.  Reintalu, Johannes,  1875-1945. Mahtra sõda : talurahva rahutused Põhja-Eestis 
teise maareformi teostamise puhul / Joh. Reinthal. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1923 
(Tallinn : Kiri). - 182, [1] lk. ; 21 cm. - Reinthal = Reintalu. - Sisaldab bibliograafi at. 

19204.  Reinthal, Walfried Oskar Aleksander Johann,  1898-1982. Andmeid härgheinade 
(Melampyrum L.) levimisest Eestis / W. J. Reinthal. - Tallinn : [s.n.], 1931. - 7 lk. ; 
26 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 5, 1931. 

19205.  Reinvald, Ado,  1847-1922. Valik luuletusi / Ado Reinwald ; korraldanud [ja ees-
sõna:] Karl Perandi. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse toimkond, 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2005ERB_3kd_18684-28120.indd   2005 9.08.2013   11:56:429.08.2013   11:56:42



Reinwald, Ivan 2006

1924 (Tartu : G. Roht). - XIII, 98 lk., 1 l. portr. ; 22 cm. - (Noorsoo kirjavara : Eesti 
autorite seeria ; nr. 102). - 2000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16. 

19206.  - Õitsi Ööpik, ehk, Naljakad laulud, noorde poiste ja neiudele / luuletanud ja wälja 
annud A. Reinwald. - [Kordustr.]. - Tallinnas : J. E. Meigas’e raamatukauplus, 
1924. - 24 lk. ; 19 cm. - Kaanepealkiri: Õitsi Ööbik. - Tiitellehel esitrüki ilmumis-
andmed. - Esitrükk:  Tartu : A. Reinvald, 1876. 

19207.  Reinwald, Ivan,  1878-1941. Kaali järve meteoorkraatrite väli / J. Reinwald. - [Tal-
linn : s.n.], 1937 (Tallinn : R. Tohver). - 6 lk. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Loodusevaat-
leja nr. 4, 1937. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

19208.  - Meteoorkraatrid Saaremaal = Meteor craters on the island of Saaremaa (Oesel) / 
I. Reinwald. - Tallinn : [s.n.], 1938 (Tallinn : R. Tohver). - 15, [1] lk. koos kaanega : 
fot., kaart. ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Looduskaitse I, 1937. 

19209.  Reinvald, Otto,  1886-1940. Asünkroon mootori diagramm / Tallinna Tehnikum ; 
kokku seadnud O. Reinvaldt ja K. Puidak. - [Tallinn : Tallinna Tehnikum, 192-?]. - 
[2], 7 lk., [4] l. joon. : ill. ; 28 cm. - Kivitrükk. 

19210.  - Üldelektrotehnika : Tallinna Tehnikumi ehitusosakonna 1928./29. a. kursus / 
O. Reinwaldt ; Tallinna Tehnikum. - Tallinnas : [s.n.], 1928. - IV, 144, [1] lk. : joon. ; 
28 cm. - Mimeograafpaljundus. - Sisaldab bibliograafi at. 

19211.  Reinvaldt, Edvin,  1890-1979. Eesti kalahautamisasutised = Die Fischbrutanstalten 
Estlands / Edv. Reinvaldt. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : J. Roosileht). - 10, [1] lk. : 
fot. ; 25 cm. - (Kalanduskoja toimetised = Abhandlungen der Fischereikammer ; 
nr. 1). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Kalandus nr. 1, 1937. 

19212.  - Juhatusi kogude soetamiseks teaduslikus töös imetajate loomade alal. [I], Püü-
gitehnika / Edvin Reinwaldt. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : Posti mees). - 8 lk. : 
joon. ; 24 cm. - (Juhatusi teadusliku töö korraldamisel ; nr. 4). - Päistiitel. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

19213.  - Juhatusi kogude soetamiseks teaduslikus töös imetajate loomade alal. II, Prepa-
reerimistehnika / Edvin Reinwaldt. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - 8 lk. : 
joon. ; 24 cm. - (Juhatusi teadusliku töö korraldamisel ; nr. 7). - Päistiitel. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

19214.  - Jõe- ehk väärisvähist, tema kasvatamisest, püügist ja kasutamisest / Edv. Rein-
valdt. - Tallinn : Kalanduskoda, 1937 (Tallinn : J. Roosileht). - 18, [1] lk. : ill., 
ill. kaas ; 25 cm. - (Kalanduskoja väljaanne ; nr. 1). - Äratrükk: Eesti Kalandus 
nr. 5-10, 1937. 

19215.  - Läänemaa kalandus : Zusammenfassung: Die Fischerei von Läänemaa / Edwin 
Reinwaldt. -  Tartu :  Tartu Ülikooli majandusgeograafi a seminar, 1937 (Tartu : Posti-
mees). - 10 lk. : ill. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli majandusgeograafi a seminari ülliti-
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2007 Reisijuht-sõiduplaan Eestis 

sed = Publicationes Seminarii Universitatis  Tartuensis Oeconomico-Geographici ; 
nr. 19). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Läänemaa. 1, Üldosa : maateaduslik, 
majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1938. 

19216.  - Läänemaa loomastik = The fauna of the district of Läänemaa : (summary) / Edv. 
Reinvald, M. Härms, H. Haberman. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937 (Tartu : 
Posti mees). - Lk. 68-97, [3] : fot., kaart. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli Zooloogia- 
Instituudi ja -Muuseumi tööd = Acta Instituti et Musei Zoologici Universitatis 
 Tartuensis ; nr. 22). - Reinvald = Reinvaldt. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: 
Läänemaa. 1, Üldosa : maateaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1938. - 
Bibliograafi a lk. 96-97. 

19217.  Reis jõuvankril välismaale : [eeskirjad / koostaja] W. Heine. - [Tallinn] : Eesti 
Autoklubi, 1938 (Tallinn : W. Lampe). - 49, [1] lk. ; 18 cm. 

19218.  Reise, Helmi. Mediumism ja meediumid : elamusi tõe ja kujutluse piirilt, selgelt-
nägemine ja spiritism / H. Reise. - Tallinnas : H. Reise, 1934 (Tallinn : Estotrükk). - 
135, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

19219.  Reisijate ja bagaaži veotariifi de kogu. - Tallinna : [s.n.], 1927 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 96 lk. ; 18 cm + piletinäidised (6 lk.). 

19220.  Reisijate, bagashi ja posti weo tariif Eesti raudteedel : ühes täiendawate selgitus-
tega / Riigiraudteewalitsus. - [Tallinn] : Riigiraudteevalitsus, 1922 (Tallinn : Sõjaväe 
trükikoda). - VI, 74 lk. ; 18 cm. 

19221.  Reisijuht 1922 = Reiseführer 1922. - [Tallinn] : Merkur, [1922] (Tallinn : Täht). - 
63, [1] lk. ; 18 cm. 

19222.  Reisijuht-sõiduplaan Eestis : maksev 15. maist 1935. a. / k/ü “Eesti Raudtee” 
välja anne ; [kaas: A. Rossman]. - Tallinn : Eesti Raudtee, 1935 (Tallinn : Edu). - 
212, [18] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Guide pour les voyageurs en Esto-
nie : 1935 = Reiseführer durch Estland : 1935. 

19223.  Reisijuht-sõiduplaan Eestis : maksev 15. maist 1936. a. / k/ü “Eesti Raudtee” välja-
anne ; [kaas: A. Rosman]. - [Tallinn] : Eesti Raudtee, 1936 (Tallinn : Edu). - 250 lk. 
eraldi pag. : ill. ; 19 cm. - Kaanepealkiri: Guide pour les voyageurs en Estonie : 
1936 = Reiseführer durch Estland : 1936. - Osa teksti inglise, saksa, vene ja prant-
suse keeles. 

19224.  Reisijuht-sõiduplaan Eestis : maksev 15. maist 1936. a. / k/ü “Eesti Raudtee” väl-
jaanne. - [Tallinn] : Eesti Raudtee, 1936 (Tallinn : R. Tohver). - 70, [1] lk. ; 19 cm. - 
Rööptekst saksa keeles. 

19225.  Reisijuht-sõiduplaan Eestis : maksev 22. maist 1937. a. / Eesti Raudtee väljaanne ; 
[kaas: A. Rosman]. - [Tallinn] : Eesti Raudtee, 1937 (Tallinn : Edu). - 200, [4] lk. ; 
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Reisimuljeid Poolast  2008

19 cm. - Kaanepealkiri: Guide pour les voyageurs en Estonie : 1937 = Reiseführer 
durch Estland : 1937. - Osa teksti inglise, saksa, vene ja prantsuse keeles. 

19226.  Reisimuljeid Poolast : õpilaste ekskursioon, 27. VI - 19. VII 1938 / [eessõna: 
D. Orgussaar]. - Tallinn : [s.n.], 1939. - 80, [1] l. ; 30 cm. - Mimeograafpaljundus. - 
Tekst lehe ühel küljel. 

19227.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 1. juunist 1922. a. 
kunni[!] edaspidise korralduseni / Eesti Vabariigi raudtee. - [Tallinn : Eesti Vabariigi 
raudtee, 1922] (Tallinn : Kaja). - 67 lk. ; 18 cm. 

19228.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 15. oktoobrist 1923 
kuni edaspidise korralduseni / Eesti Vabariigi raudtee. - Tallinn : [Eesti Raudtee], 
1923 (Tallinn : Riigi Raudteevalitsus). - 84 lk. ; 18 cm. 

19229.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 15. maist 1924 kuni 
edaspidise korralduseni / Eesti Vabariigi raudteed. - [Tallinn : Eesti Raudtee, 1924] 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 92 lk. ; 18 cm. 

19230.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 1. novembrist [1924] 
kuni edaspidise korralduseni / Eesti Vabariigi raudtee. - [Tallinn : Eesti Raudtee, 
1924] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 104 lk., 1 l. ill. ; 18 cm. 

19231.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 5. juunist 1925 kuni 
edaspidise korralduseni : (Tallinn-Haapsalu-Baltiski liinidel ja elektrirongid ala-
tes15. maist) / Eesti Vabariigi raudtee. - [Tallinn : Eesti Raudtee, 1925] (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 121 lk., [1] l. ill. ; 18 cm. 

19232.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 15. maist 1926 kuni 
edaspidise korralduseni / Eesti Vabariigi raudtee. - [Tallinn : Eesti Raudtee, 1926] 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 140 lk., 1 murtud l. ill. ; 18 cm. 

19233.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 15. maist 1927 kuni 
edaspidise korralduseni / Eesti Vabariigi raudtee. - [Tallinn : Eesti Raudtee, 1927] 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 213 lk., 1 murtud l. ill. ; 18 cm. 

19234.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 15. maist 1929. - [Tal-
linn : s.n., 1929] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 196 lk. ; 18 cm. 

19235.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 15. maist 1930 / Eesti 
Vabariigi raudtee. - [Tallinn : s.n., 1930] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 118 lk. ; 18 cm. 

19236.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 22. maist 1932. a. / 
Eesti Vabariigi raudteed. - [Tallinn : Eesti Raudtee, 1932] (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 48 lk. ; 21 cm. 
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2009 Relvtehnilised algmõisted

19235.  Reisirongide sõiduplaan ja kaubarongide nimestik : maksev 15. oktoobrist 1932 
kuni edaspidise korralduseni / Eesti Vabariigi raudtee. - Tallinn : [Eesti Raudtee], 
1932 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 56 lk. ; 18 cm. 

19238.  Reiss, Rodolphe Archibald, 1875-1929. Isikukirjeldus : (Alphons Bertillon’i süs-
teem) : käsiraamat politseiasutustele ja ametnikkudele, kohtutegelastele, kohtuarsti-
dele, wangimaja ametnikkudele ning politseikoolidele / R. A. Reiss ; eesti keel[d]e 
toimetanud A. Liit. - Tallinn : [s.n.], 1921 (Tallinn : Ühiselu). - 125, [2] lk., 4 l. ill. : 
ill. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Instruktions signaletiques. - Sisaldab eesti-vene-
saksa-prantsuse oskussõnastikku. 

19238a.  - Isikukirjeldus : Alphons Bertilloni ja prof R. A. Reissi süsteemi lühendatud välja-
anne / koostanud kriminaalpolitsei inspektor A. Liit. - [Tallinn] : Kohtu- ja sisemi-
nisteerium, 1930 (Tallinn : Tallinna Keskvangla). - 31 lk. : ill. ; 20 cm. 

19238b. Reissaar, Eduard-Gustav,  1899-1989. Vigurlend / Lennukooli väljaanne ; ltn. 
Reissar ja ltn. Sepp ; [eessõna: A. Vernik]. - Tallinn : Lennukool, 1930. - [77] lk. ; 
20 cm. - Reissar = Reissaar. - Mimeograafpaljundus. 

19239.  Reisujuht Pärnumaal : autoliinid : 1. maist 1927 - 1. maini 1928. - Pärnus : K. Sii-
tan, 1927 (Pärnu : Kultuur). - 20 lk. ; 18 cm. 

19240.  Rekand, Jaan Aleksander,  1888-1938. Toores ja ümbertöötatud nahk ja selle eest 
hoolitsemine / J. A. Rekand. -  Tartus : [s.n.], 1922 (Tartu : G. Roht). - 32 lk. ; 20 cm. 

19241.  Rekkand, J. Lühikene eestikeele grammatika mõnede parandustega ja täiendus-
tega : sissejuhatavalised teated / J. Rekkand. - Viljandi : [s.n.], 1919 (Viljandi : 
E. Ring). - 78, [2] lk. ; 18 cm. 

19242.  Reklaam-tsirkulaar :  Tartu põllutöö ja tööstuse näituse ajaks. - [Tartu : s.n., 1924] 
(Tartu : Ed. Bergmann). - [8] lk. rekl. ; 22 cm. 

19243.  Reklaami sisuline koostamine : reklaami teostamine ja vahendamine. Ajakirjan-
duse ja kirjanduse tellimised / u/ü. reklaamkeskus “REKA”, R. Papp ja Ko, Tallinn. - 
Tallinn : REKA, 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 95 lk. : diagr., 
ill. kaas ; 18 cm. - Kaanepealkiri: REKA kataloog 1938/39. 

19244.  Reklaaminõuanne, reklaamivahendamine, reklaamjoonised ja -klišeed, kuulu-
tused ajalehtedes ja ajakirjades, kinoreklaam, reklaam raadios, raudteel, suvituskoh-
tades ja mujal ... / Eesti Reklaami Agentuur. - Tallinn : ERA, 1937 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 56 lk. ; 21 cm. - Kaanepealkiri: ERA : reklaam, kataloog, käsiraamat. 

19245.  Relvtehnilised algmõisted. I osa : tarvilik käsiraamat igale laskurile ja laskmist 
juhatajale / kokkuseadnud M. Grosberger. - Tallinnas : [s.n.], 1930 (Tallinn : Kiir-
trükk). - 104 lk. : joon. ; 18 cm. 
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Relvtehnilised algmõisted 2010

19246.  Relvtehnilised algmõisted. II osa, Rklp Maksimi hooldamine ja ülevaatus / koosta-
nud M. Grosberger. - Tallinnas : [s.n.], 1932 (Tallinn : Kiirtrükk). - 69, [1] lk. : joon. ; 
18 cm. 

19247.  Relvvarustise korrashoid kaitseväes : konspekt Kõrgemas Sõjakoolis 1935./36. a. 
peetud loenguist. - Tallinn : Kaitseväe Ühendatud Õppeasutused, 1936. - [51] lk. : 
joon. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19248.  Remarque, Erich Maria,  1898-1970. Läänerindel muutuseta : [romaan] / 
E. M. Remarque ; tõlkinud Gr. Koch ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Tapper, 1929 (Tartu : 
J. Mällo). - 186 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Im Westen nichts Neues. 

19249.  - Läänerindel muutuseta : [romaan] / E. M. Remarque ; tõlkinud Gr. Koch ; [kaas: 
P. Aren]. - [2. tr.]. -  Tartus : Tapper, 1935 (Tartu : J. Mällo). - 186 lk. : ill. kaas ; 
20 cm. - Originaali pealkiri: Im Westen nichts Neues. - Esitrükk:  Tartu : Tapper, 1929. 

19250.  Remmel, Aleksander,  1898-1982. Ilustamisõpetus : (ühes värvide õpetusega). I / 
A. Remmel. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : H. Laakmann). - 92 lk., 1 l. ill. : ill., 
ill. kaas ; 21 cm. 

19251.  - Kuidas kasvatada lastes ilutunnet? / Aleks. Remmel. -  Tartu : Koduse Kasvatuse 
Instituut, 1938 (Tartu : G. Roht). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. - (Vanemad ja lapsed ; 
nr. 13). 

19252.  - Otstarbekohane ja ilus kodu : kuidas seda korraldada, mööbeldada ja kaunistada / 
Aleksander Remmel ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1932 (Tartu : 
G. Roht). - 112 lk. : ill., fot., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus : Eesti Kirjanduse 
Seltsi populaarteaduslik seeria ; nr. 4). - 2000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 16, 
lk. 6. - Bibliograafi a raamatu lõpus. - 2. tr. pealkiri: Otstarbekohane ja kaunis kodu : 
moodsa kodukultuuri põhilauseid.

19253.  - Otstarbekohane ja kaunis kodu : moodsa kodukultuuri põhilauseid / Aleksander 
Remmel. - 2., täiend. tr. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937 (Tartu : G. Roht). - 
101, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 1100 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, 
EKLA, f. 16, lk. 755. - Esitrükk:  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1932. Ilmus peal-
kirja all: Otstarbekohane ja ilus kodu : kuidas seda korraldada, mööbeldada ja kau-
nistada. - Sisaldab bibliograafi at. 

19254.  - Perspektiivi-õpperaamat : koolidele. I anne / A. Remmel ; [kaas: A. Roosileht]. - 
 Tartus : Loodus, 1924 (Tartu : J. Raudsepp). - 50, [2] lk. : joon. ; 21 cm. 

19255.  - Rõivastuskunst ja mood / Aleksander Remmel. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 
1933 (Tartu : G. Roht). - 102, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - (Elav teadus ; nr. 20. 
Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1933, nr. 8). - 1500 eks. Allikas: 
EKSi aastaraamat 17, lk. 7. - Sisaldab bibliograafi at. 
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2011 Rendileping

19256.  - Värvused ja värvuskokkukõlad : [õpik] / Aleksander Remmel. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 40, [2] lk., 4 l. ill. ; 21 cm. 

19257.  Remmel, Nikolai,  1908-1983. Kirjavahemärkide õpik ja harjutustik : töövihik alg-
kooli vanematele klassidele ja keskkoolile / N. Remmel. - Tallinn : Töökool, 1939 
(Tallinn : R. Tohver). - 31, [1] lk. ; 23 cm. 

19258.  Remmelgas, Magda,  1897-1935. Inimese füüsilistest võimetest : (kehaliste liigu-
tuste füsioloogia) / Magda Remmelgas. - Tallinn : [s.n.], 1929 (Tallinn : J. Zimmer-
mann). - 66 lk., 1 l. ill. ; 22 cm. 

19259.  - Kodune võimlemine / M. Remmelgas. - Tallinn : [s.n.], 1933. - 7, [5] lk., 5 l. ill. : 
ill. kaas, noot. ; 18×23 cm. 

19260.  - Laste kehalisest kasvatusest / M. Remmelgas. - [Tallinn : s.n., 1933]. - 5, [5] lk., 7 l. : 
ill., ill. kaas, noot. ; 18×23 cm. 

19261.  Remy, Charles Honoré,  1793-1858. Tuletikk kahe tule wahel : nali ühes waa-
tuses / prantsuse keelest wabalt K. Mühang. -  Tartus : Hermann’i rmtkpl., 1927 
(Tartu : M. Hermann). - 19, [1] lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Une alumette 
entre deux feux. - Autor tuvastatud välisraamatukogude kataloogide põhjal. - 
Mühang, K., pseud. = Kivisikk, A. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1927 nr. 499. 

19262.  Renard, Jules,  1864-1910. Punapää : [jutustus] / Jules Renard ; tõlkinud [ja ees-
sõna:] J. Semper ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1935 (Tartu : 
G. Roht). - 207, [1] lk. : ill., ill. kaas, fot. ; 19 cm. - (Maailmakirjandus : Eesti Kirjan-
duse Seltsi ilukirjanduslik seeria ; 1935, nr. 1). - Originaali pealkiri: Poil de carotte. - 
1200 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 595. 

19263.  Renard, Maurice,  1875-1939. Pärast surma ... / Maurice Renard. - Tallinn : J. Loo-
salu, 1935 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raa-
matukogu “Uudisjutud” ; nr. 6). - Sisus ka: Katusekambri õnn / N. J. Rud. Kapten 
Aafrika / H. R. Sass. 

19264.  ... rendi arveraamat : [formular]. - [Tallinn : s.n.], 1927 (Tallinn : J. Zimmer-
mann). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

19265.  ... rendi-arveraamat : [formular]. - [Tallinn : s.n., 1932?] (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 16 lk. ; 19 cm. 

19266.  Rendileping ... Tallinna linna Majandus-Osakonna ja ... : [formular]. - [Tallinn : Tal-
linna Linnavalitsus, 1921?]. - 5 lk. ; 22 cm. 

19267.  Rendileping ... Tallinna Linnavalitsuse majandusosakonna ja ... : [formular]. - [Tal-
linn : Tallinna Linnavalitsus], 1922. - 6 lk. ; 22 cm. 
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Renker, Felix 2012

19268.  Renker, Felix,  1867-1935 . Advokaadi knihwid / Felix Renkeri nali ühes waatuses 
lauludega ; Otto Daige muusika ; eestikeelde tõlkind H. Saar. - Tallinn : T. Mutsu, 
[192-?]. - 18 lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

19269.  - Valge daam : nali ühes vaatuses / Felix Renkeri järele saksakeelest B. K. - Tallinn : 
T. Mutsu, [193-?]. - 20 lk. ; 19 cm. - B. K. = Kangermann, B. 

19270.  Renker, Gustav,  1889-1967. Loom soos : romaan / Gustav Renker. - [Viljandi] : 
Sakala, 1933 (Viljandi : Sakala). - 217, [1] lk. ; 16 cm. - Originaali pealkiri: Das 
Tier im Sumpf. - Tõlkija Arnold Sepp. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1933 
nr. 1065. 

19271.  Renn, Ludwig, pseud.,  1889-1979. Sõda : romaan / Ludwig Renn ; tõlkinud ja 
eessõna: M. Koch ; [illustreerinud E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Koope-
ratiiv, 1937 (Tartu : Posti mees). - 367 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Sõjaromaane ja 
memuaare ; 4). - Originaali pealkiri: Krieg. - Renn, Ludwig, pseud. = Vieth von 
Golssenau, Arnold Friedrich.

19272.  Rennikov, Andrei, pseud.,  1882-1957. Maailma diktaator : tulevikuromaan / 
A. Rennikov. - Tallinn : Maa, 1929 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda, end. J. H. Gres-
sel). - 135 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Lbrnfnjh vbhf. - Rennikov, Andrei, 
pseud. = Selitrennikov, Andrei. - “Maa” kaasanne. 

19273.  Renning, Rudolf,  1878-? Eesti tööstussaaduste turud 1923.-26. a. = Exportation 
des produits industriels aux marchés étrangers 1923-26 / R. Renning. - Tallinn : 
[s.n.], 1927 (Narva : M. Minis). - 7 lk. ; 26 cm. - Osa teksti prantsuse keeles. - Ära-
trükk: Eesti Statistika nr. 70(9), 1927. 

19274.  - Tekstiiltööstuse orienteerumine siseturule, selle põhjusi ja tulemusi = Orientation 
of textile industry to home market / R. Renning. - Tallinn : [s.n.], 1935 (Tallinn : Tal-
linna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7 lk. ; 26 cm. - Äratrükk: Konjunktuur nr. 6, 1935. 

19275.  Renold and Coventry Chain Company (Manchester). Kuidas käsitleda mootor-
ratta ketti / The Renold and Coventry Chain Company ; esindus ja ladu: k-m Lier & 
Rossbaum. - [Tallinn : Kaubamaja Lier & Rossbaum], 1933-1938 (Tallinn : Hansa). - 
ill., ill. kaas ; 12-13 cm. - Ebaregulaarne. - Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 1933. 

 1933. - 20 lk. 
 1938. - 20 lk. 

19276.  Renteln, Jürgen,  1885-? Juhtnööre ämmaemandale loomuliku sünnituse puhul : 
kõne peetud ämmaemandate koosolekul 21. detsembril 1925. a., Haapsalus / 
Dr. Renteln. - [Haapsalu : s.n.], 1926 (Haapsalu : M. Tamverk). - 15 lk. ; 18 cm. 

19277.  Reo veoautod : mudelid “F” ja “G” : käsiraamat / Reo Motor Car Co, Lansing, 
Michigan ; ainuesitaja Eestis: Kaubanduse & tehnika kontor Orion. - Tallinn : Kau-
banduse & tehnika kontor Orion, [193-?] (Tallinn : J. Zimmermann). - 31 lk. : ill. ; 
22 cm. - Kaanepealkiri: Käsiraamat : Reo veoautod. 
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2013 Revél, Jules de

19278.  Reola algkooli kodukord. - [Reola : Reola algkool], 1931 (Tartu : M. Hermann). - 
8, [24] lk. ; 18 cm. 

19279.  Reserv-Sõjaväelaste Ühingu põhikiri. Aukoodeks. Teenistussektsiooni põhimääru-
sed. - Tallinn : [Reserv-Sõjaväelaste Ühing], 1933 (Tallinn : Tallinna Keskvangla). - 
49, [1] lk. ; 15 cm. 

19280.  Reservlaste Klubi. Reserv-kaitseväelaste klubi “Reservlaste Klubi” põhikiri. - Tal-
linn : [Reservlaste Klubi], 1939 (Tallinn : K. Kaskneem). - 23, [1] lk. ; 15 cm. 

19281.  Reservohvitseride käsiraamat. - [Eesti] : Reservohvitseride Kesksektsiooni Juha-
tus, 1939 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 180, [3] lk. ; 19 cm. 

19282.  Restu Piimaühisuse ... a. aruanne. - [Restu : Restu Piimaühisus], 1929-1930 (Tartu : 
G. Roht). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1928 [1929]. - [8] lk. 
 1929 [1930]. - [8] lk. koos kaanega

19283.  Reznikov, P. A. Aia- ja keeduwiljade kuiwatamine / P. A. Resnikow. - Leningrad : 
Külvaja, 1932 (Leningrad : Külvaja). - 38, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - 1500 eks. 

19284.  RET raadio : [tootekataloog] ... / [o./ü. Raadio-Elektrotehnika Tehas “RET”]. - 
Tallinn : [RET], 1935-1940 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., fot., ill. kaas ; 
 15×21-23 cm. - 1 kord aastas. - Kaas: P. Luhtein 1938/39-1939/40. - Trükikoda: 
R. Tohver 1936-1939. 

 1935/36 [1935]. - ? lk.
 1936/37 [1936]. - [8] lk. 
 1937/38 [1937]. - [12] lk. koos kaanega 
 1938/39 [1938]. - [12] lk. koos kaanega 
 1939/40 [1939]. - [14] lk. koos kaanega 
 1940/41 [1940]. - 1 voldik (6 lk.)

19285.  RET raadio toob teile maailma koju. - [Tallinn] : Raadio-Elektrotehnika Tehas 
(RET), [193-?] (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 1 voldik (6 lk.) : ill. ; 24 cm. 

19286.  Retcliffe, John, Sir, pseud.,  1815-1878. Inka warandused / Sir John Retcliffe 
romaan. - Tallinnas : Kaja, 1923 (Tallinn : Ühiselu). - 371 lk. ; 20 cm. - Originaali 
pealkiri: Puebla, oder, Der Schatz der Ynkas. - Retcliffe, John, Sir, pseud. = Gödsche 
(Goedsche), Hermann Ottomar Friedrich.

19287.  Reuter, Fritz,  1810-1874. Nõunik Darjuse jõuluüllatus / Fr. Reuteri järele K. Und-
ritz. - [Eesti] : K. Undritz, 1925 (Tartu : Varrak). - 29 lk. : portr. ; 18 cm. 

19288.  Revél, Jules de. Kombejuht hällist hauani : täielik õpetus häist kommetest, viisaku-
sest ja peenest toonist kogu inimelu avaldustes / Jules de Revél. - Tallinn : Elu, 1927 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 287 lk. : ill. ; 22 cm. 
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Revelia, korporatsioon 2014

19289.  Revelia, korporatsioon. Korp! Revelia 1920-1935 : [liikmete nimekiri]. - [Tartu : 
Revelia, 1935?]. - [8] lk. ; 19 cm. 

19290.  Revisjoni tulekul : mälestused ja kirjad / [koostanud A. Kruusberg]. - [Tartu] : Oda-
mees/Carl Sarap, 1923 (Tartu : Posti mees). - 59, [1] lk. ; 18 cm. - (Eesti ajaloo 
arkiiv ; nr. 3). - Sisaldab registrit. - Sisus ka: Täiendused ja õiendused Eesti Ajaloo 
Arkiivi nr. 2 juure / A. Hasselblatt. 

19291.  ... revisjonikomisjoni kodukord. - Tallinn : Eesti Tarvitajateühisuste Keskühisus, 
1935 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 30 lk. ; 22 cm. - ([ETK nõuandeosakonna toi-
metised ; 8])(Tarvitajate- ja majandusühingute kodukorrad ja juhatuskirjad). - Esi-
mese seeria allikas: ETK nõuandeosakonna toimetised nr. 18.

19292.  Rewolutsiooni-laulud. - Peterburis : Venemaa Kommunistlise Partei Eesti Osakon-
dade Keskkomitee, 1919. - 8 lk. ; 18 cm. 

19293.  Rewolutsiooni laulud. - Omskis : VKP Siberi Oblasti Büroo Eesti agitats. ja propag. 
osakond, 1920 (Omsk : Sojuspank). - 16 lk. ; 14 cm. 

19294.  Reymont, Wladyslaw Stanislaw,  1867-1925. Kaebealune nr. 437 : [novellid] / 
Wladyslaw St. Reymont ; poola keelest tõlkinud A. Roose. -  Tartus : Loodus, 
1929 (Tartu : K. Mattiesen). - 60, [3] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse universaal- 
biblioteek ; nr. 60). - Novellid tõlgitud jutukogust “Rinde taga” (Za frontem). 

19295.  - Kevade : “Talupoegade” kolmas köide / Wladislaw St. Reymont ; poola keelest 
tõlkinud Bernhard Linde ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 448 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - (Talupojad : kaasaegne romaan 4-as köi-
tes / W. S. Reymont ; 3. kd). - Originaali pealkiri: Chlopi. 

19296.  - Suvi : “Talupoegade” neljas köide / Wladislaw St. Reymont ; poola keelest tõlki-
nud Bernhard Linde ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : K. Mat-
tiesen). - 360 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - (Talupojad : kaasaegne romaan 4-as köites / 
W. S. Reymont ; 4. kd). - Originaali pealkiri: Chlopi. 

19297.  - Sügis : “Talupoegade” esimene köide / Wladyslaw St. Reymont ; poola keelest 
tõlkinud A. Roose ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1929 (Tartu : G. Roht). - 
316 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Talupojad : kaasaegne romaan 4-as köites / W. S. Rey-
mont ; 1. kd). - Originaali pealkiri: Chlopi. 

19298.  - Talv : “Talupoegade” teine köide / Wladyslaw St. Reymont ; poola keelest tõlki-
nud Bernhard Linde ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1931 (Tartu : G. Roht). - 
343, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - (Talupojad : kaasaegne romaan 4-as köites / W. S. Rey-
mont ; 2. kd). - Originaali pealkiri: Chlopi. 

19299.  - Tõotatud maa : [romaan] / W. St. Reymont ; poola keelest tõlkinud L. Skomo-
rowska ; eessõna: Jerzy Kaplinski ; kaaneümbris: E. Kollom]. -  Tartu : Loodus, 1936 
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2015 Ridala, Vassil

(Tartu : K. Mattiesen). - 631 lk., 1 l. portr. ; 21 cm. - (Nobeli laureaadid). - Originaali 
pealkiri: Ziemia obiecana. 

19300.  - Õiglus : jutustus / Wladyslaw St. Reymont ; poola keelest tõlkinud Arthur Roose ; 
[kaanejoonis: Peet Aren]. -  Tartus : Valik, 1927 (Tartu : J. Mällo). - 177 lk., 1 l. portr. : 
ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Sprawiedliwie. 

19301.  Reynolds, Quentin,  1902-1965. Õhtusöök Berliinis / Quentin Reynolds. - [Tal-
linn] : J. Loosalu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - 
(Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 79). - Sisus ka: Vikerkaare suunas : [järg 8] / 
Z. Grey. Vaenelaps / M. Gorki. 

19302.  Rhodes, Margaret. Osav pettus : [jutt] / Margaret Rhodes. - Tallinn : J. Loosalu, 
1935 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatu-
kogu “Uudisjutud” ; nr. 24). - Sisus ka: Draama merel / F. H. Shaw. 

19303.  Richard Mölder’i 35-aastase ametijuubeli koosviibimise laulud :  Tartus, 27. nov. - 
[Tartu : s.n., 1938] (Tartu : K. Mattiesen). - [11] lk. koos kaanega : portr. ; 23 cm. 

19304.  Richardson, Charles. Raamatute valikust : ja sellest, kuidas neid lugeda, et nad 
tooksid meile kasu / Charles Richardson ; venekeelse tõlke järele O. Peterson. - 
 Tartus : Sõnavara, 1925 (Tartu : H. Laakmann). - 79, [1] lk. ; 19 cm. 

19305.  Richthofen, Manfred von,  1892-1918. Punane lahingulendur : [sõjamemuaarid] / 
Manfred von Richthofen ; tõlkinud A. Hanko. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : 
Noor-Eesti). - 171, [2] lk. : fot. ; 21 cm. - (Maailmasõja memuaaride sari ; nr. 1)
(Sõjakirjanduse seeria ; 1). - Originaali pealkiri: Der rote Kampffl ieger. - Kaane-
pealkiri: Punane lendur. - Kaas: Jaan Vahtra. Allikas: Villu Tootsi koostatud raama-
tugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

19306.  Ridala, Vassil,  1906-1985. Hanede neerukoktsidioos = Renal coccidiosis of geese / 
V. Ridala. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 177-200 ; 24 cm. - Kok-
kuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 5, 1936. - Sisal-
dab bibliograafi at. 

19307.  - Haruldased taimepulstikud (fütobesoaarid) lambal = Rare phytobezoarsin sheep / 
V. Ridala. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 274-278, [1] ; 23 cm. - 
Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 8, 1936. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

19308.  - Hõberebaste koktsidioosist ja teistest tähtsamatest hõberebaste parasitaarhaigus-
test = Coccidiosis and some other important parasitic diseases of silver foxes / 
V. Ridala. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 241-258 ; 23 cm. - Kok-
kuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 7, 1936. - Sisal-
dab bibliograafi at. 
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Ridala, Vassil 2016

19309.  - Kaks teovõimsat munajuha kanal (Gallus domesticus) = Two oviducts capable of 
action on a hen (Gallus domesticus) / V. Ridala. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : K. Mat-
tiesen). - Lk. 166-175, [1], 1 l. ill. ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: 
Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 5, 1935. - Bibliograafi a lk. 174-175. 

19310.  - Loomaarstiteaduslikke töid. V : 1932-1936 / Vassil Ridala. -  Tartu : [s.n., 1936]. - 
158 lk. eraldi pag., 11 l. ill. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade, 
1932-1936. - Bibliograafi a artiklite lõpus. - Kirjastuse konvoluut. 

19311.  - Loomadelt inimesele kanduvaid haigusi / Vassil Ridala. -  Tartu : Teaduslik Kir-
jandus, 1940. - Lk. 1365-1425, 2 l. ill. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Tervise käsiraamat 
10-11. vihk, 1940. 

19312.  - Märkmeid lahanguprotokolli koostamise kohta / V. Ridala. - [Tartu : Eesti Looma-
arstide Ühing], 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. [25]-31 ; 23 cm. - Päistiitel. - Ära-
trükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 1, 1936. - Bibliograafi a lk. 31. 

19313.  - Põrsaste infl uentsa (gripi) esinemisest Eestis = On the incidence of infl uenza in 
young pigs in Estonia / V. Ridala. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 
Lk. 209-218 ; 23 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik 
Ringvaade nr. 6, 1936. 

19314.  - Sigade infl uentsa etioloogiast = About the aetiology of swine infl uenza / V. Ridala. - 
 Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 278-287, [1] ; 23 cm. - Kokkuvõte 
inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 8, 1938. - Bibliograa-
fi a lk. 285-286. 

19315.  - Sigade infl uentsa tõrjest = The control of swine infl uenza / V. Ridala. -  Tartu : Eesti 
Loomaarstide Ühing, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 217-231 ; 23 cm. - Kokku-
võte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 7, 1937. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

19316.  - Tetrakloorsüsinik maksakaantõve ravimina = Carbon tetrachloride as a drug aga-
inst distomatosis / V. Ridala. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 56-72 ; 
23 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 1, 
1936. - Sisaldab bibliograafi at. 

19317.  - Täiendavaid katseid sigade infl uentsa ravi alal = Further experiments on the cont-
rol of swine infl uenza / V. Ridala. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 
10 lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ring-
vaade nr. 1, 1939. 

19318.  - Ägedaid ja raskekujulisi sigade infl uentsa juhte täiskasvanud sigadel = Acute and 
severe cases of swine infl uenza in adult pigs / V. Ridala. - [Tartu : Eesti Loomaarstide 
Ühing], 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 130-142, [1] ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise kee-
les. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 4, 1938. - Bibliograafi a lk. 141-142. 
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2017 Ridala, Villem,

19319.  - Ülalõua ja põse lamerakune vähk hobusel = A fl at-cell epithelioma of the superior 
maxilla and cheek in a horse / V. Ridala. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattiesen, 
1936). - Lk. 202-220, [1], 2 l. ill. ; 23 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: 
Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 6, 1935. - Sisaldab bibliograafi at. 

19320.  Ridala, Villem, pseud.,  1885-1942. Anna Haava / Villem Ridala. -  Tartu : [s.n.], 
1929 (Tartu : G. Roht). - 39, [1] lk. ; 23 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, 
 Villem. - Äratrükk: Eesti kirjanduse ajalugu III, 1929. 

19321.  - Eesti keele õigekirjutus : koolidele ja iseõppijatele / V. Ridala. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1922 (Tartu : Ed. Bergmann). - 32 lk. ; 15 cm + 1 võti (15 lk.). - Ridala, Villem, 
pseud. = Grünthal, Villem. 

19322.  - Eesti kirjanduse ajaloo lugemik. I-II jagu / kokku seadnud V. Grünthal-Ridala. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1923 (Tartu : Ed. Bergmann). - 2 osa (175, 158 lk.) : fot. ; 
22 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. 

19323.  - Eesti kirjanduse ajalugu : koolidele / V. Ridala. -  Tartus : Noor-Eesti, 1922 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 166, [2] lk. ; 23 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

19324.  - Eesti kirjanduse ajalugu. I jagu : koolidele / V. Ridala. - 2., parand. ja täiend. tr. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1924 [p.o. 1925] (Tartu : Posti mees). - 295 lk. ; 22 cm. - Ridala, 
Villem, pseud. = Grünthal, Villem. - Ilmus ka eraldi: I vihk (1924), II vihk (1925). - 
Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1922. - Sisaldab bibliograafi at. 

19325.  - Eesti kirjanduse ajalugu. I jagu, I wihk, Rahvaluule : koolidele / V. Ridala. - 
2., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1924 (Tartu : Posti mees). - 88 lk. ; 
22 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem.

19326.  - Eesti kirjanduse ajalugu. I jagu, II vihk : koolidele / V. Ridala. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1925 ([Tartu : Posti mees]). - Lk. 89-288 ; 22 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, 
Villem. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

19327.  - Eesti kirjanduse ajalugu. II jagu : koolidele / V. Ridala. - 2., parand. ja täiend. tr. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1925 (Tartu : G. Roht). - 304, [2] lk. ; 22 cm. - Ridala, Villem, 
pseud. = Grünthal, Villem. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1922. 

19328.  - Eesti kirjanduse ajalugu. III jagu / V. Ridala. -  Tartus : Noor-Eesti, 1929 (Tartu : 
G. Roht). - 335 lk. ; 23 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. 

19329.  - Eesti rahvaluule keelest / V. Ridala-Grünthal. -  Tartu : [s.n.], 1931. - Lk. 95-115 ; 25 cm. - 
Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. - Äratrükk: Tervitus lahe tagant, 1931. 

19330.  - Ernst Enno : essee / V. Ridala. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1925 (Tartu : 
Posti mees). - 23, [1] lk., 1 l. portr. ; 23 cm. - (Eesti kirjanikud ; 1). - Ridala, Villem, 
pseud. = Grünthal, Villem. - Sisaldab bibliograafi at. 
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Ridala, Villem, 2018

19331.  - Ernst Peterson / V. Ridala. - [Eesti : s.n., 1930] (Tartu : G. Roht). - 39, [1] lk. ; 
22 cm. - Peterson = Särgava ; Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. - Päis-
tiitel. - Äratrükk: Eesti kirjanduse ajalugu III, 1929. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

19332.  - Esteetika / V. Ridala. -  Tartu : Noor-Eesti, 1919 (Tartu : H. Laakmann). - 78 lk. ; 
19 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. 

19333.  - Juhan Liiv / V. Ridala. - [Tartu : s.n.], 1930 (Tartu : G. Roht). - 40, [1] lk. ; 22 cm. - 
Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. - Äratrükk: Eesti kirjanduse ajalugu III, 
1929. - Sisaldab bibliograafi at. 

19334.  - Kalevipoeg : [proosaümberjutustus] / V. Ridala ; [illustratsioonid: A. Roosileht]. - 
Tallinn : Kool, 1921 (Tallinn : A. Kümmel). - 109 lk. : ill. ; 22 cm. - Ridala, Villem, 
pseud. = Grünthal, Villem. - Erinevad kaanekujundused. 

19335.  - Kalevipoeg : [proosaümberjutustus] / V. Ridala ; sanastolla ja selityksillä varusta-
nut Helmer Winter. - Helsingissä : Otava, 1929 (Helsinki : Otava). - 124 lk. ; 20 cm. - 
(Virolaista kirjallissuutta ; 1). - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. - Sarja toi-
metaja H. Winter. - Lisa: V. Ridala: Kalevipoeg : sanasto. Helsingi, 1929. 

19336.  - Larin Kyösti elulugu ja tööd / V. Ridala. -  Tartus : Noor-Eesti, 1928 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 20 lk. ; 19 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. 

19337.  - Laulud ja kauged rannad : [luuletused] / Villem Grünthal-Ridala ; [illustreerinud 
J. Vaht ra]. - 2., ümbertööt. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 
130, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. - 
Esitrükid:  Tartu : Noor-Eesti, 1908. Ilmus pealkirja all: Villem Grünthali laulud ; 
 Tartu : Noor-Eesti, 1914. 

19338.  - Meretäht : [luuletused] / Villem Ridala ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1935 (Tartu : J. Mällo). - 116 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Ridala, Villem, pseud. =  
Grünthal, Villem. 

19339.  - Merineitsit : muinaslooline poeem XX laulus / V. Ridala. -  Tartu : Noor-Eesti, 1918 
(Tartu : J. Mällo). - 82 lk. ; 18 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem.

19340.  - Ringi mööda kodumaad / V. Ridala. - Tallinnas : Maa, 1921 (Tallinn : Sõjaväe 
trüki koda). - 107, [1] lk. ; 26 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. 

19341.  - Saarnak : [poeem] / V. Ridala. -  Tartu : Noor-Eesti, 1918 (Tartu : J. Mällo). - 
53, [1] lk. ; 17 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. 

19342.  - Sinine kari : kogu ballaada ja legenda / V. Ridala. -  Tartus : Noor-Eesti, 1930 
(Tartu : J. Mällo). - 58, [1] lk. ; 22 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. 
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2019 Rieti fotoateljee

19343.  - K. E. Sööt / V. Ridala. - [Tartu : s.n.], 1929 (Tartu : G. Roht). - 21, [1] lk. ; 21 cm. - 
Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti kirjanduse 
ajalugu III, 1929. - Sisaldab bibliograafi at. 

19344.  - Toomas ja Mai : lugulaul orjaajast neljas loos / V. Ridala. - Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 433, [3] lk. ; 
18 cm. 

19345.  - Tuules ja tormis : kogu laulusid ja ballaada / V. Ridala ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 172 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Ridala, 
Villem, pseud. = Grünthal, Villem. - Sisaldab V. Ridala bibliograafi at. - (Köites). 

19346.  - E. Wilde / V. Ridala. - [Eesti : s. n, 1930] (Tartu : G. Roht). - 55, [1] lk. ; 22 cm. - 
Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti kirjanduse 
ajalugu III, 1929. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

19347.  - Ühe “arvustuse” puhul / V. Ridala. -  Tartus : [s.n.], 1934 (Tartu : G. Roht). - 15 lk. 
koos kaanega ; 20 cm. - Ridala, Villem, pseud. = Grünthal, Villem.

19348.  V. Ridala: Kalevipoeg : sanasto / laatinut Helmer Winter. - Helsingissä : Otava, 
1929. - 44 lk. ; 19 cm. - Lisa raamatule: Kalevipoeg : [proosaümberjutustus]. Tallinn, 
1921. - Sisaldab eesti-soome sõnastikku. 

19349.  Ridel, Magnus. Silmade hüpnootilise jõu wiiekuune wäljaarendus ja nendega mõju-
tamine inimesse ta ärkwel olekul / Magnus Ridel’i ja H. La Mot Sedž’i loengud ; 
wenekeelest tõlkinud Rudolf Paliso. -  Tartus : R. Paliso, 1924 (Tartu : Trükk ja Kir-
jastus). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

19350.  Ridley, F. A.,  1897-1994. Roheline masin / F. A. Ridley. - Tallinn : Uudisleht, 
1932 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 98, [2] lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: The 
green machine. - Tõlkija Raissa Kipper. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1932 
nr. 1017. 

19351.  Riesenkampff, Alexander,  1891-? Eesti Vabariigi põhiseaduse par. 71 (esimene 
lõige) : põhiseadus on vankumatuks juhteks kõigile riigiasutustele / A. O. Riesen-
kampff. - Haapsalus : [s.n.], 1930 (Haapsalu : P. Tamverk). - 7 lk. ; 18 cm. 

19352.  - Meie põhiseadus ja kohtu rippumatus / A. O. Riesenkampff. - Haapsalus : [s.n.], 
1927 (Haapsalu : M. Tamverk). - 11 lk. ; 19 cm. 

19353.  Rieti fotoateljee. Kodumaa stereopiltide (9×18 cm) nimekiri : [hinnakiri] / fotoatel-
jee J. Riet. - Viljandi : J. Riet, 1930-1936 (Viljandi : J. Nurmberg). - 18 cm. - Eba-
regulaarne. - Pealkiri: Kodumaa stereoskooppiltide (9×18) nimekiri 1930. 

 1930. - 15 lk. koos kaanega
 1936. - 22 lk. koos kaanega
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Riia Eesti Haridus 2020

19354.  Riia Eesti Haridus- ja Abiandmisseltsi ... a. tegevuse aruanne. - [Riia : Riia Eesti 
Haridus- ja Abiandmisselts], 1926-1940 (Riga : Valters un Rapa). - 21-23 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Aruanne Riia Eesti Hariduse ja Abiandmise Seltsi tege-
vuse üle ... aastal 1925-1933 ; kaanepealkiri: Riia Eesti Hariduse ja Abiandmise 
Selts : aruanne ... aasta tegevuse üle 1927-1933. - Trükikoda: Cicero 1926-1927 ; 
H. Schütze (Šice) 1928-1939. - Eelnes: Riia Eesti Hariduse- ja Abiandmise Seltsi ... 
aasta aruanne 1908 (1909) - 1913 (1914).

 1925 [1926]. - 11, [1] lk. 
 1926 [1927]. - [16] lk. 
 1927 [1928]. - [15] lk. 
 1928 [1929]. - [15] lk. 
 1929 [1930]. - [14] lk. 
 1930 [1931]. - [15] lk. 
 1931 [1932]. - 19, [1] lk. 
 1932 [1933]. - 19 lk. 
 1933 [1934]. - 19 lk. 
 1934 [1935]. - 23, [3] lk. 
 1935 [1936]. - 23, [1] lk.
 1936 [1937]. - 20 lk. 
 1937 [1938]. - 23 lk. 
 1938. - 24 lk. 
 1939 [1940]. - 31 lk. 

19355.  Riia Eesti Hariduse ja Abiandmise Selts : XXV : 1908-1933 / [koostanud J. Aker-
man]. - [Riia : Riia Eesti Hariduse ja Abiandmise Selts, 1933] (Riia : Dzintars). - 
167, [9] lk. : fot., portr. ; 25 cm. 

19356.  Riia Eesti Hariduse ja Abiandmise Seltsi põhikiri : [registreeritud 5. märtsil 
1924. a.]. - [Riia : s.n., 1924?] (Riia : Jaunako Sišnu). - 15 lk. ; 17 cm. 

19357.  Riia Eesti Naisseltsi põhikiri : [registreeritud 7. dets. 1932]. - [Riia : s.n., 1932?] 
(Riga : H. Sitces). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

19358.  Riia Eesti Üliõpilaste Seltsist Liivikasse / koostanud E. S. Teppan. -  Tartus : Lii-
vika, 1934 (Tartu : Posti mees). - 46 lk. ; 21 cm. - Äratrükk: Üliõpilasleht nr. 5, 1934. 

19359.  Riia juht. - [Riia] : Eesti Kirjastus, [1933] (Riga : H. Šitce). - 31, [1] lk. : fot., 
ill. kaas ; 19 cm. - (Eesti Kirjastuse väljaanne ; nr. 24). - Ilmumisaasta allikas: Valsts 
bibliotekas biletens 1933. 

19360.  Riia lille-, aiavilja- ja loomatoiduseemnetekauplus Tallinnas. - Tallinn : Riia seem-
neviljakauplus, 1925-[1926] ([Tallinn] : Võime). - ill. ; 28-29 cm. - 1 kord aastas. - 
Pealkiri: Riia lille-, aiavilja- ja loomatoiduseemnetekaupluse hinnakiri 1925. - Trüki-
koda: Täht 1925. 

 1925. - 15, [1] lk. 
 1926. - 16 lk. 
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2021 Riigi 2. klassiloterii 

19361.  Riia lille-, aiavilja- ja loomatoiduseemnetekauplus Tallinnas : [reklaamtrükis / 
kaas: J. N.]. - [Tallinn : Riia seemneviljakauplus, 1925] (Tartu : J. Raudsepp). - 
7, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - Kaanepealkiri: Riia seemneviljakauplus. - J. N. = 
Naha, Johann. 

19362.  Riiberg, Voldemar Viktor,  1886-1952. Fortifi katsioon / Riiberg. - [Tallinn : Sõja-
väe Ühendatud Õppeasutused, 192-?]. - 72 lk. ; ? cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse 
nimestik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 38. - Mimeograafpaljundus. 

19363.  - Permanent fortifi katsioon / kolonel Riiberg’i loeng Kõrgemas Sõjakoolis 
1928./1929. õppeaastal. - [Tallinn] : Sõjaväe Ühendatud Õppeasutuste Staap, 1929. - 
156, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19364.  Riiberk, Nikolai,  1900-1942. Perspektiiv-visand / N. Riiberg. - Tallinnas : Kindral-
staabi VI osakond, 1929 (Tallinn : J. Zimmermann). - 61, [1] lk. : ill. ; 19 cm. - 
Riiberg = Riiberk. - Sisaldab bibliograafi at. 

19365.  - Positsioonisõda : selle tekkimine ja iseäraldused Maailmasõjas / N. Riiberg. - 
Tallinn : Kaitsevägede Staabi VI osakond, 1931 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
VIII, 96 lk. ; 20 cm. - Riiberg = Riiberk. - Bibliograafi a lk. VII-VIII. 

19366.  Riidaja Ühispanga ... a. aruanne. - Tõrva : [Riidaja Ühispank], 1940 (Tõrva : J. Kat-
tus). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1939 [1940]. - [11] lk. + 1 lisa (1 l.)

19367.  Riideäri Karl Wengerfeldt. - [Tartus : Riideäri Karl Wengerfeldt], 1925 (Tartu : 
Posti mees). - 15 lk. koos kaanega : fot. ; 22 cm. 

19368.  Riieturite Ühiskaubamaja. Kaubandusliku osaühingu “Riieturite Ühiskaubamaja” 
põhikiri. - Tallinn : [Riieturite Ühiskaubamaja], 1934 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
19 lk. ; 15 cm. 

19369.  Riietusnäitus (1930 : Tallinn). Riietus- ja jalanõude näitus : 6.-13. aprillil 1930, 
Tallinnas ... : ametlik nimestik / [kaas: S. Slastnikov]. - [Tallinn : s.n., 1930] (Tal-
linn : Ühiselu). - 32 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

19370.  Riietusnäitus (1936 : Tallinn). Riietusnäitus : Tallinnas Börsisaalides, 26.-30. nov. 
1936 : [näitusekataloog / korraldaja A.-S. “Näitus”]. - [Tallinn : Näitus, 1936] (Tal-
linn : Ühiselu). - 16 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

19371.  Riigi 1. klassiloterii IV klassi võitude nimestik : (avaldatud Riigi Teataja Lisas 
nr. 23, 19. märtsil 1936. a.). - Tallinn : [s.n.], 1936 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 
44 lk. ; 24 cm. - Päistiitel. 

19372.  Riigi 2. klassiloterii III klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 61, 
28. juulil 1936. a. - [Tallinn : s.n., 1936] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 
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Riigi 3. klassiloterii 2022

19373.  Riigi 3. klassiloterii I klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 91, 
3. novembril 1936. a. - [Tallinn : s.n., 1936] (Tallinn : Riigi trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19374.  Riigi 3. klassiloterii II klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 100, 
1. detsembril 1936. a. - [Tallinn : s.n., 1936 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19375.  Riigi 3. klassiloterii III klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 2, 
5. jaanuaril 1937. a. - [Tallinn : s.n., 1937 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19376.  Riigi 3. klassiloterii IV klassi võitude tabel : (avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 17, 
26. veebruaril 1937). - [Tallinn : s.n., 1937 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 51 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19377.  Riigi 4. klassiloterii I klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 28, 
6. aprillil 1937. a. - [Tallinn : s.n., 1937 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19378.  Riigi 4. klassiloterii II klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas 
nr. 37, 4. mail 1937. a. - [Tallinn : s.n., 1937 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19379.  Riigi 4. klassiloterii III klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas 
nr. 48, 8. juunil 1937. a. - [Tallinn : s.n., 1937 (Tallinn] : Riigi trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19380.  Riigi 4. klassiloterii IV klassi võitude tabel : (avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 70, 
20. augustil 1937). - [Tallinn : s.n., 1937] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 52 lk. ; 24 cm. 

19381.  Riigi 5. klassiloterii I klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 83, 
4. oktoobril 1937. a. - [Tallinn : s.n., 1937 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19382.  Riigi 5. klassiloterii II klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 92, 
2. novembril 1937. a. - [Tallinn : s.n., 1937 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19383.  Riigi 5. klassiloterii III klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 103, 
7. detsembril 1937. a. - [Tallinn : s.n., 1937 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19384.  Riigi 5. klassiloterii IV klassi võitude tabel : (avaldatud Riigi Teataja Lisas 
nr. 17, 25. veebruaril 1938). - [Tallinn : s.n., 1938] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
52 lk. ; 25 cm. 
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2023 Riigi Katseasjanduse Nõukogu

19385.  Riigi 6. klassiloterii I klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 29, 4. april-
lil 1938. a. - [Tallinn : s.n., 1938 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 25 cm. - Päistiitel. 

19386.  Riigi 6. klassiloterii II klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas 
nr. 37, 3. mail 1938. a. - [Tallinn : s.n., 1938 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 
26 cm. - Päistiitel. 

19387.  Riigi 6. klassiloterii III klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 47, 
3. mail [p.o. juunil] 1938. a. - [Tallinn : s.n., 1938 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 
8 lk. ; 25 cm. - Päistiitel. 

19388.  Riigi 6. klassiloterii IV klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 71, 
26. augustil 1938. a. - [Tallinn : s.n., 1938] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 52 lk. ; 25 cm. 

19389.  Riigi 7. klassiloterii I klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 83, 
4. oktoobril 1938. a. - [Tallinn : s.n., 1938] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19390.  Riigi 7. klassiloterii III klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 103, 
6. detsembril 1938. a. - [Tallinn : s.n., 1938] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 10 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19391.  Riigi 7. klassiloterii IV klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 17, 
28. veebruaril 1939. a. - [Tallinn : s.n., 1939 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 59 lk. ; 
25 cm. - Päistiitel. 

19392.  Riigi 9. klassiloterii III klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 102, 
5. detsembril 1939. a. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 10, [2] lk. ; 
25 cm. 

19393.  Riigi 10. klassiloterii IV klassi võitude tabel : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 76, 
27. augustil 1940. a. - [Tallinn : s.n., 1940 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 56 lk. ; 
26 cm. - Päistiitel. 

19394.  Riigi ettevõtete ja riigi asutuste valitseda olevate eriotstarbeliste kapitalide ... a. 
eelarved : lisa riigi ... a. eelarve ettepanekule. - [Tallinn : s.n.], 1929-1931 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 28 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Riigi ettevõtete ja riigi asutiste 
valitseda olevate eriotstarbeliste kapitalide ... a. eelarved 1929. 

 1929-1929/30 [1929]. - 88 lk. 
 1930-1930/31 [1930]. - XI, [1], 80 lk. (Riigikogu IV koosseis, III istungjärk. 

Lisa nr. 42-b)
 1931-1931/32 [1931]. - 114, [1] lk. (Riigikogu IV koosseis, VI istungjärk. 

Lisa nr. 178-b)

19395.  Riigi Katseasjanduse Nõukogu. Väetuskatsete kavad 1929./30. / Põllumajanduse 
Peavalitsuse juures asuva Katseasjanduse Nõukogu väljaanne. - [Tallinn : Katseas-
janduse Nõukogu], 1929 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 7, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 
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Riigi Katseasjanduse Nõukogu  2024

19396.  Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised. -  Tartu : Põllumajandusliku Uurimise 
ja Katseasjanduse Komitee, 1927-1940 (Tartu : Ilutrükk). - ill. ; 24-27 cm. - Eba-
regulaarne. - Pealkiri: Katseasjanduse Nõukogu toimetused 1-9 ; Riigi Katseasjan-
duse Nõukogu toimetis 24 ; Katseasjanduse Nõukogu toimetised 10-23, 25-26 lisa, 
37, 39-58, 60-72 ; Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised 27-36, 36 [p.o. 38], 59, 
73, 76, 79, 83 ; R. Katseasjanduse Nõukogu toimetised 74, 75, 77-78, 80-82 ; Põllu-
majandusliku Uurimise ja Katseasjanduse Komitee toimetised 84-117. - Toimetajad 
Jaak Ümarik 1934-1939 ; H. Sarv, Jaan Peets 121. - Ilmumiskoht: Tallinn 1, 36 ; 
 Tartu 2-15, 17, 35, 37-117 ; Jõgeva 16. - Väljaandja: Katseasjanduse Nõukogu 
 1927-1933, 1935-1937 ; Riigi Katseasjanduse Nõukogu 1934-1936, 1938-1939. - 
Trükikoda: Riigi Trükikoda 1 ; Ed. Bergmann 2-9, 13-15, 17-24 ; Posti mees 10-12, 
16, 37, 42 ; Ühiselu 36. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. - Nummerdus vigane: 
nr. 1 [p.o. 2] ja 36 [p.o. 38]. - Nr. 16-21 seeriaandmed märgitud templiga. - “Agro-
noomia” kaasanne 2-4, 8-12. - Järgnes: ENSV Põllumajanduslike Uurimis- ja 
Katse asutiste toimetised 121 (1941).

 nr. 1. Katseasjandus. - 1927. - 93 lk., 2 l. kaart. 
 nr. 1 [p.o. 2]. Rinne, Leo. Eesti madalsoode kõlblikkusest põllumajanduslikuks tai-

mekasvatuseks. - 1927. - 64 lk. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated, 11)
 nr. 3. Rootsi, Nikolai. Kultuurtaimede juureosadest. - 1928. - 49, [2] lk. - (Tartu Üli-

kooli taimebioloogia katsejaama teated, 4)
 nr. 4. Rinne, Leo. Madalsoo-heinamaa fosforhappeväetus, eriti Eesti fosforiit väeti-

sena. - 1928. - 65, [1] lk. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated, 13)
 nr. 5. Katseasjanduse Nõukogu ja sektsioonide tegevusest 1928. a. - 1928. - 38 lk. 
 nr. 6. Rinne, Leo. Madalsooniidu lämmastiku-väetusekatse Tooma Sookatsejaamas 

1922-1927. - 1929. - 8 lk. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated, 14)
 nr. 7. Rinne, Leo. Mõned andmed heinaseemnesegu valikust vaheldusniidu sis-

seseadmiseks madalsoos. - 1929. - 14, [1] lk. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated, 
13 [p.o. 15])

 nr. 8. Terasmäe, Enn. Esimese vilja tasuvusest madalsool. - 1929. - 44 lk. - (Eesti 
Sooparanduse Seltsi teated, 16) 

 nr. 9. Pill, Mihkel. Kehra varane kaer. - 1930. - 22 lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toi-
metised, 24)

 nr. 10. Eesti nisu väärtus meie esimese nisunäituse andmetel. - 1930. - 16 lk. 
 nr. 11. Pill, Mihkel. Lapp- ja reaskatse. - 1930. - 37, [3] lk. - (Jõgeva Sordikasvan-

duse toimetised, 29)
 nr. 12. Pill, Mihkel. Kaerasortide võrdluskatsed Jõgeva sordikasvanduses  1923.-

1929. a. - 1930. - 31, [1] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 34)
 nr. 13. Pill, Mihkel. Odrasortide võrdluskatsed Jõgeva Sordikasvanduses  1923-1930. - 

1931. - 29, [3] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 38)
 nr. 14. Mägi, Jaan. Eesti loomasöötade toiteväärtusest. - 1932. - 18, [2] lk. - (Tartu 

Ülikooli zootehnika katsejaama teated, 7) 
 nr. 15. Kümme aastat põllumajanduslikku katse- ja uuringutööd. - 1932. - 79 lk. 
 nr. 16. Pill, Mihkel. Talinisu külviaeg ja külvitihedus. - 1932. - 34, [2] lk. - (Jõgeva 

Sordikasvanduse toimetised, 48) 
 nr. 17. Leius, Kaarel. Põldnälkjate rännakud ja seda mõjustavad tegurid. - 1932. - 

11, [1] lk. - (Tartu Ülikooli entomoloogia katsejaama teadaanded, 20)
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2025 Riigi Katseasjanduse Nõukogu 

 nr. 18. Rootsi, Nikolai. Kesakatsete tulemusi Taimebioloogia-katsejaamas. - 1933. - 
8, [1] lk. 

 nr. 19. Järvik, Mart. Võipesu- ja karastusvee steriliseerimiskatsed caporidi ja 
kloorlubjaga. - 1933. - 7, [1] lk. 

 nr. 20. Pill, Mihkel. Abinõudest meie nisu küpsetusomaduste parandamiseks. - 
1933. - 7, [1] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 52)

 nr. 21. Rootsi, Nikolai. Külviaja mõju kaera ja odra saagile ja arenemisele Taimebioloogia- 
katsejaamas. - 1933. - 15 lk. koos kaanega. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katse-
jaama teated, 17)

 nr. 22. Rootsi, Nikolai. Juurviljade sordivõrdluskatsed 1924.-1932. a. - 1933. - 
7, [1] lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 18)

 nr. 23. Aamisepp, Julius. Omamaa suhkrutööstuse loomise võimalustest ja suhkru-
peedi sortide võrdluskatsete tulemustest. - 1933. - 6, [1] lk. 

 nr. 24. Rootsi, Nikolai. Talirukki külviaja katsed 1924.-1933. a. - 1933. - 11, [1] lk. 
koos kaanega 

 nr. 25. Mets, Jaan. Karjamaakultuuri tulemusi Jõgeva Sordikasvanduses. - 1933-
1935. - 58 lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 56)

 nr. 26. Aamisepp, Julius. Jõgeva kartulisordid ”Kalev” ja ”Kungla”. - 1933. - 35, [1] lk. - 
(Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 55)

 nr. 26 lisa. Aamisepp, Julius. Jõgeva kartulisordid välismaa katsejaamade andmeil. - 
1934. - 6, [1] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 55 lisa)

 nr. 27. Rootsi, Nikolai. Segavilja-kasvatuse katsete tulemusi. - 1934. - 13, [1] lk. - 
(Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 21)

 nr. 28. Käspre, Ants. Kartuli sordiküsimus Põhja-Eestis. - 1934. - 19, [1] lk. 
 nr. 29. Ratt, Aleksander. Sõklata kaeraterade väärtustamine külvises. - 1934. - 

12, [1] lk. - (Taimekaitse ja Seemnekontrolli Ameti väljaanne, 16) 
 nr. 30. Rinne, Leo. Andmeid heinaseemne-segude valikust kultuurniitude sissesead-

miseks madalsool Tooma Sookatsejaama 10-a. katsete alusel. - 1934. - 48 lk. - (Eesti 
Sooparanduse Seltsi teated, 21)

 nr. 32 [p.o. 31]. Leius, Kaarel. Katsed röövikuliimide kleepekestuse määramiseks 
1933. a. - 1934. - 12 lk. - (Tartu Ülikooli taimehaiguste katsejaama teated, 23)

 nr. 31 [p.o. 32]. Toomre, Richard. Ristikuvähk ja teised ristiku haigused Eestis. - 
1934. - 23, [1] lk. - (Tartu Ülikooli entomoloogia katsejaama teadaanded, 30)

 nr. 33. Rootsi, Nikolai. Kaera juuremassist. - 1934. - 16, [1] lk. - (Tartu Ülikooli tai-
mebioloogia katsejaama teated, 22)

 nr. 34. Voltri, Leonhard Gustav. Sigade kontroll ja kontrolli andmeid Kuremaa 
Seakasvatuse-katsejaamast. - 1934. - 5, [2] lk. 

 nr. 35. Rootsi, Nikolai. Valge mesiku kasvatamisest Eestis. - 1935. - 27 lk. - (Tartu 
Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 23)

 nr. 36. Mägi, Jaan. Söötade mõjust wõi kwaliteedile. - 1934. - 7, [1] lk. - (Tartu Üli-
kooli zootehnika katsejaama teated, 12)

 nr. 37. Pill, Mihkel. Kaerasortide võrdluskatsed Jõgeva Sordikasvanduses 1930-
1934. - 1935. - 50, [2] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 58)

 nr. 36 [p.o. 38]. Suik, Salme. Kuivõrd otstarbekohane ja õigeid tulemusi andev on 
praegu meie meiereides tarvituselolev piimaproovi võtmine ja alalhoidmine rasva-% 
määramiseks ja rasva-% määramine. - 1935. - 21 lk. - (Tartu Ülikooli piimanduse 
kabineti teated, 5)
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Riigi Katseasjanduse Nõukogu  2026

 nr. 39. Nõmmik, Anton. Sõnniku lagunemise kiirusest ja lämmastiku kaost. - 1935. - 
31 lk. - (Tartu Ülikooli agrikultuurkeemia katsejaama teated, 5) 

 nr. 40. Pill, Mihkel. Lämmastikuväetuse mõju õlleodrale. - 1935. - 18 lk. - (Jõgeva 
Sordikasvanduse toimetised, 62)

 nr. 41. Voltri, Leonhard Gustav. Värske rohi peekonisea söödana Kuremaa Seakas-
vatuse katsejaama katseandmeil. - 1935. - 12 lk. 

 nr. 42. Pill, Mihkel. Andmeid eesti nisu väärtusest. - 1935. - 71, [1] lk. - (Jõgeva Sor-
dikasvanduse toimetised, 64)

 nr. 43. Voltri, Leonhard Gustav. Kartulinormid peekoniseale. - 1935. - 9 lk. 
 nr. 44. Kivilaan, Aleksander. Viljapuu-seenvähk, Nectria galligena Bres., selle esi-

nemisest Lõuna-Eestis ja tõrjest. - 1935. - 51, [1] lk. - (Tartu Ülikooli taimehaiguste 
katsejaama teated, 37)

 nr. 45. Saue, Ilmar. Eesti sigadekontrolli ja selle tulemuste analüüs. - 1936. - 16, [1] lk. 
 nr. 46. Nurk, Voldemar. Soo- ja uudismaa-atrade proovitööde tulemusi. - 1936. - 12, [1] lk. 
 nr. 47. Rootsi, Nikolai. Talirukki ja talinisu sortide saakidest ja külmakindlusest Tai-

mebioloogia katsejaamas. - 1936. - 39, [1] lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia kat-
sejaama teated, 26)

 nr. 48. Ruubel, Nikolai. Uus talinisusort “Kuusiku nisu”. - 1936. - 15, [1] lk. 
 nr. 49. Järvik, Mart. Uurimusi  Tartu turu I valiku rõõskpiima üle. - 1936. - 22, [1] lk. - 

(Tartu Ülikooli piimanduse kabineti teated, 9)
 nr. 50. Aamisepp, Julius. Meie kartul piirituse ja tärklisetööstuse seisukohalt. - 

1936. - 19 lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 71)
 nr. 51. Rootsi, Nikolai. Ilmastiku ja sortide mõju kartuli saagisse. - 1936. - 26 lk. - 

(Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 27)
 nr. 52. Rootsi, Nikolai. Külviaja ja ilmastiku mõju lina kasvusse ja saagisse. - 1936. - 

29, [1] lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 27 [p.o. 28])
 nr. 53. Ruubel, Nikolai. Muldade väetustarbe määramise viisidest ja nende rakenda-

mise võimalustest Põhja-Eestis. - 1936. - 14, [1] lk. 
 nr. 54. Rootsi, Nikolai. Ilmastiku ja sortide mõju suinisu saakidesse. - 1936. - 

12, [3] lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 29)
 nr. 55. Voltri, Leonhard Gustav. Lõss ja selle aseained - kalajahu, liha-

jahu ja hernejahu noornuumiku söödas Kuremaa Seakasvatuse-katsejaama 
katseandmeil. - 1936. - 7, [1] lk. 

 nr. 56. Ruubel, Nikolai. Uurimusi valge mesika bioloogia alalt. - 1936. - 14, [2] lk. 
 nr. 57. Käspre, Ants. Põldsinep ja selle tõrje eriti otstarbekohase maaharimise 

abil. - 1936. - 100 lk. 
 nr. 58. Leppik, Elmar E. Tõlkja levikust meil ja mujal. - 1936. - 24 lk. - (Tartu Üli-

kooli taimehaiguste katsejaama teated, 32)
 nr. 59. Kivilaan, Aleksander. Hoiuruumihaiguste esinemisest õuntel meie harilikku-

des keldritingimustes. - 1936. - 15, [1] lk., 5 l. ill. - (Tartu Ülikooli taimehaiguste 
katsejaama teated, 39)

 nr. 60. Siimon, Aleksander. Tolmuterade füsioloogilised uurimused Eestis enamlevi-
nud õunasortidel. - 1937. - 27, [1] lk. 

 nr. 61. Pill, Mihkel. Suvinisu sortide võrdluskatse aruanne Jõgeva Sordikasvanduses 
1929.-1936. a. - 1937. - 30, [1] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 76)

 nr. 62. Rootsi, Nikolai. Väljavaateid uute kultuurtaimede kasvatamiseks Eestis. - 
1937. - 34, [1] lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 30)
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2027 Riigi Katseasjanduse Nõukogu 

 nr. 63. Nõmmik, Anton. Uurimusi meie söödajuurviljade arenemisest ja toitainete 
tarbimisest. - 1937. - 75, [1] lk. - (Tartu Ülikooli agrikultuurkeemia katsejaama tea-
ted, 14)

 nr. 64. Sutter, Hugo Richard. Kaerasortide niiskusenõudlikkusest katsete põhjal 
Taimebioloogia-katsejaamas. - 1937. - 31 lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katse-
jaama teated, 31)

 nr. 65. Aamisepp, Julius. õgeva roheline söögihernes. - 1937. - 23, [1] lk. - (Jõgeva 
Sordikasvanduse toimetised, 78 )

 nr. 66. Miljan, Artur. Linasortide võrdluskatse aruanne Jõgeva Sordikasvanduses 
1929.-1936. a. - 1937. - 19 lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 84)

 nr. 67. Rootsi, Nikolai. Põldoa kasvatamine kartulis. - 1937. - 12 lk. - (Tartu Ülikooli 
taimebioloogia katsejaama teated, 31 [p.o. 34])

 nr. 68. Ennvere, Anatoli. Päris-orasheina, Agriopyrum repens (L.) P. B. bioloogiast. - 
1937. - 20 lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 32)

 nr. 69. Rinne, Leo. Madalsooniidu väetamisest Eesti fosforiidiga Tooma Sookatse-
jaama katsete andmetel. - 1937. - 16 lk. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated, 22)

 nr. 70. Ruubel, Nikolai. Kesakatsete tulemusi P. -Eesti rihkmullal. - 1937. - 20 lk. 
 nr. 71. Voltri, Leonhard Gustav. Puudulikkude valgusöötade - lihajahu ja hernejahu - 

nuumaefekti parandamisvõimalusi kalajahu ja lõssi abil noornuumiku söödas Sea-
kasvatuse Katsejaama katseandmetel. - 1937. - 11 lk. 

 nr. 72. Rootsi, Nikolai. Suhkrupeedi kasvatuse katsete tulemusi Taimebioloogia-
katsejaamas. - 1937. - 7, [1] lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 35)

 nr. 73. Toomre, Richard. Odra ja nisu lendnõgipeade tõrje. - 1938. - 38, [1] lk. 
 nr. 74. Pill, Mihkel. Lämmastikväetuse mõju suvinisule. - 1938. - 22 lk. 
 nr. 75. Pill, Mihkel. Talinisu sortide võrdluskatse aruanne Jõgeva Sordikasvanduses 

1932.-1937. a. - 1938. - 30, [2] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 89)
 nr. 76. Rinne, Leo. Sooniidu kaaliväetus. - 1938. - 47 lk. - (Eesti Sooparanduse Seltsi 

teated, 23)
 nr. 77. Randmaa, Gustav. Meie tähtsamate õunasortide valmusaja vaatlusi ja hoid-

miskatsed külmhoones 1933., 1934. ja 1935. a. - 1938. - 48 lk., 2 l. ill.
 nr. 78. Nurk, Voldemar. Kännujuurimismasinate proovitööde ja kontrolli tulemusi. - 

1938. - 31 lk. 
 nr. 79. Pill, Mihkel. Koristamisaja mõjust nisule. - 1938. - 35, [1] lk. - (Jõgeva Sor-

dikasvanduse toimetised, 86)
 nr. 80. Leppik, Elmar E. Meie kartulisortide lehemädanikukindlusest. - 1938. - 

6, [1] lk. - (Tartu Ülikooli taimehaiguste katsejaama teated, 50)
 nr. 81. Käspre, Ants. Viljapuhastaja “Teras-Petkuse” proovitööde tulemusi. - 1938. - 11 lk. 
 nr. 82. Käspre, Ants. Talviste laudatööde analüüs. - 1938. - 32 lk. 
 nr. 83. Põllumajanduslike katseasutiste töötulemusi. - 1939. - 95 lk. 
 nr. 84. Pool, Theodor. Töö ratsionaliseerimise ja mehhaniseerimise võimalustest 

puhaslaudas. - 1939. - 23, [2] lk. 
 nr. 85. Nurk, Voldemar. Aruanne rohuniidumasinate ametlikkude võrdlusproovi-

tööde ja kontrolli kohta. - 1939. - 21, [1] lk. 
 nr. 86. Rootsi, Nikolai. Seniseid katsetulemusi sojaoaga Taimebioloogia katsejaa-

mas. - 1939. - 15 lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 38)
 nr. 87. Voltri, Leonhard Gustav. Kesknuumikute mitmesuguste söötmisviiside võrd-

lusi pidevnuumal. - 1939. - 6, [2] lk. 
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Riigi Katseasjanduse Nõukogu  2028

 nr. 88. Pill, Mihkel. Tõuvilja liikide võrdlus. - 1939. - 37, [1] lk. 
 nr. 89. Rootsi, Nikolai. Maisi kasvatamise katsetest TÜ Taimebioloogia-katsejaamas 

1926-1938. - 1939. - 14 lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 40)
 nr. 90. Pool, Theodor. Masinlüps. - 1939. - 38 lk. 
 nr. 91. Voltri, Leonhard Gustav. Kopli abil ettevalmistatud nuuma ja pidevnuuma 

võrdluskatse peekonisigadega Kuremaal. - 1939. - 13 lk. 
 nr. 92. Kivimäe, Arnold. Mõõterihmaga veise eluskaalu määramise viiside täpsusest 

ja sobivusest. - 1939. - 16 lk. 
 nr. 93. King, Nikolai. “APV” plaatpastöörimisaparaadi proovimine. - 1939. - 17 lk. 
 nr. 93. King, Nikolai. “APV” plaatpastöörimisaparaadi proovimine. - 1939. - 20 lk. - 

(Õisu Piimandusinstituudi väljaanne, 2)
 nr. 94. Ratt, Aleksander. Linakülvise puhtimiskatsed. - 1939. - 7, [1] lk. 
 nr. 94. Ratt, Aleksander. Linakülvise puhtimiskatsed. - 1939. - 7, [1] lk. - (Taime-

kaitse ja Seemnekontrolli Ameti väljaanne, 17)
 nr. 95. Nurk, Voldemar. Soo- ja uudismaa-traktoriatrade ametlikkude võrdlusproovi-

tööde ja kontrolli aruanne. - 1939. - 11 lk.
 nr. 96. Nurk, Voldemar. Müügilolevate piimaveo-kannude proovimise aruanne. - 

1939. - 6, [1] lk. 
 nr. 97. Nurk, Voldemar. Koorejaamade piima pastöörimisseadiste ametlikkude 

üksikproovitööde aruanne. - 1939. - 15 lk. 
 nr. 98. Pool, Theodor. Tööjõu kokkuhoiu võimalusi viljaveol ja -peksmisel. - 1939. - 11 lk. 
 nr. 99. Aamisepp, Julius. Võrdlevaid uurimusi kartulisortidega Eestis. - 1939. - 

319, [1] lk. 
 nr. 99. Aamisepp, Julius. Võrdlevaid uurimusi kartulisortidega Eestis. - 1939. - 

319, [1] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, nr. 95)
 nr. 100. Järvik, Mart. Eesti lehmapiima koostis. - 1940. - 14 lk. 
 nr. 100. Järvik, Mart. Eesti lehmapiima koostis. - 1940. - 14 lk. - (Tartu Ülikooli pii-

manduse kabineti teated, 17)
 nr. 101. King, Nikolai. “Alfa-Laval” hermeetilise koorelahutaja nr. 171 proovi-

mine. - 1940. - 15 lk. 
 nr. 102. Hindriko, Juhan. Laabi hulga mõju edami juustule. - 1940. - 15 lk. 
 nr. 102. Hindriko, Juhan. Laabi hulga mõju edami juustule. - 1940. - 15 lk. - (Õisu 

Piimandusinstituudi väljaanne, 5)
 nr. 103. Põllumajanduslike katseasutiste töötulemusi. - 1940. - 100 lk. 
 nr. 104. Nurk, Voldemar. Traktori kütteainete võrdlusproovitööd. - 1940. - 13, [3] lk. 
 nr. 105. Rootsi, Nikolai. Ilmastiku ja sortide, eriti nende niiskusenõudlikkuse mõju 

herne saagisse. - 1940. - 63 lk.
 nr. 105. Rootsi, Nikolai. Ilmastiku ja sortide, eriti nende niiskusenõudlikkuse mõju 

herne saagisse. - 1940. - 63 lk. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated, 41)
 nr. 106. Pill, Mihkel. Päältväetuskatsed talirukkiga Jõgeva Sordikasvanduses  1934.-

1939. a. - 1940. - 24 lk. 
 nr. 106. Pill, Mihkel. Päältväetuskatsed talirukkiga Jõgeva Sordikasvanduses  1934.-

1939. a. - 1940. - 21, [1] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 97)
 nr. 107. Aruanne reaskülvimasinate ametlikkudest proovitöödest 1939. a. - 1940. - 14 lk. 
 nr. 108. Hindriko, Juhan. Keemiliste lisandite - kaaliumkloraadi, kaaliumnitraadi ja 

kaaliumnitriidi mõju juustule. - 1940. - 15 lk. 
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 nr. 108. Hindriko, Juhan. Keemiliste lisandite - kaaliumkloraadi, kaaliumnitraadi ja 
kaaliumnitriidi mõju juustule. - 1940. - 15 lk. - (Õisu Piimandusinstituudi väljaanne, 6)

 nr. 109. Voltri, Leonhard Gustav. Kopli ja vadaku abil kesknuumikute söötmine 
odavamaks. - 1940. - 14 lk. 

 nr. 110. Aamisepp, Julius. Jõgeva kartulisordid Kratt ja Näkk. - 1940. - 21, [3] lk. 
 nr. 110. Aamisepp, Julius. Jõgeva kartulisordid Kratt ja Näkk. - 1940. - 21, [3] lk. - 

(Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 100)
 nr. 111/112. Järvik, Mart. Täiendavaid uurimusi piimanõude puhastamise üle. - 

1940. - 31 lk. 
 nr. 111/112. Järvik, Mart. Täiendavaid uurimusi piimanõude puhastamise üle. - 

1940. - 31 lk. - (Tartu Ülikooli piimanduse kabineti teated, 18)
 nr. 113. Pill, Mihkel. Talirukki sortidest Jõgeva Sordikasvanduses 1923.-1939. a. 

korraldatud võrdluskatsete andmeil. - 1940. - 31, [1] lk. 
 nr. 113. Pill, Mihkel. Talirukki sortidest Jõgeva Sordikasvanduses 1923.-1939. a. 

korraldatud võrdluskatsete andmeil. - 1940. - 32 lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toi-
metised, 96)

 nr. 114. Miljan, Artur. Vihmutamise mõjust linale Jõgeva Sordikasvanduse põldkat-
seis 1936. ja 1937. a. - 1940. - 27, [3] lk. 

 nr. 114. Miljan, Artur. Vihmutamise mõjust linale Jõgeva Sordikasvanduse põldkat-
seis 1936. ja 1937. a. - 1940. - 27, [2] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 101)

 nr. 115. Aamisepp, Julius. Väetuskatse söögihernega. - 1940. - 15 lk. - (Jõgeva Sor-
dikasvanduse toimetised, 99)

 nr. 116. Sein, Heino. Või veeprotsendi ebaühtlus võimasinas ja selle põhju -
sed. - 1940. - 16 lk. 

 nr. 117. Miljan, Artur. Lina külviviiside võrdluskatsed Jõgeva Sordikasvanduses 
1935.-1939. a. - 1940. - 11, [4] lk. 

 nr. 117. Miljan, Artur. Lina külviviiside võrdluskatsed Jõgeva Sordikasvanduses 
1935.-1939. a. - 1940. - 11, [4] lk. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, 102)

19397.  Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetiste rahvalik sari. - Tallinnas : Riigi Katse-
asjanduse Nõukogu, 1935-1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - fot., ill. ; 22-23 cm. - 
Eba regu laarne. 

 nr. 1. Rinne, Leo. Lühike sookultuuri õpetus algajale sooharijale. - 1935. - 31, [1] lk. 
koos kaanega : ill. kaas 

 nr. 2. Kivimäe, Arnold. Silosööda valmistamine. - 1935. - 19, [1] lk. 
 nr. 3. Aamisepp, Julius. Seemnekartuli kasvatamine ja sortimine. - 1938. - 60, [4] lk. - 

(Jõgeva Sordikasvanduse toimetised, nr. 88)

19398.  Riigi Keskarhiiv 1932-1937 ja arhiivinduslikke eriküsimusi = The Central State 
Archives 1932-1937 & special archival questions. -  Tartu : Eesti Riigi Keskarhiiv, 
1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 188, [1] lk. ; 24 cm. - (Eesti Riigi Keskarhiivi toime-
tised = Acta Archivi Centralis Estoniae ; nr. 5 (I:4)). - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

19399.  Riigi kunstikoolid. - [Tallinn] : Riigi Kunstikoolid, [1940] (Tallinn : Riigi Kunsti-
koolid). - [12] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 18 cm. 
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Riigi kunstikoolid  2030

19400.  Riigi kunstikoolid : 1914-1939 : [album / eessõna: Hans Kuusik]. - Tallinnas : Riigi 
Kunstikoolid, 1940 (Tallinn : Riigi Kunstikoolid). - [6] lk., 60 l. fot., ill. : ill. kaas ; 
24 cm. 

19401.  Riigi kunstikoolide tegevus : ... õppeaastal. - Tallinnas : Riigi Kunstikoolid, 
 1937-1939 (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool). - ill., ill. kaas ; 23-24 cm. - 1 kord aas-
tas. - Väljaandja: Riigi Kunsttööstuskool 1937-1938. 

 1936/37 [1937]. - 42, [5] lk., 11 l. ill. 
 1937/38 [1938]. - 43, [2] lk., 18 l. ill. 
 1938/39 [1939]. - 45, [1] lk., 18 l. ill. 

19402.  Riigi Kunsttööstusekooli põhikiri. - Tallinnas : [Riigi Kunsttööstuskool], 1929. - 
15 lk. ; 18 cm. 

19403.  Riigi Kunsttööstuskool. - [Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool, 193-? (Tallinn] : Riigi 
Kunsttööstuskool). - [7] lk. koos kaanega ; 20 cm. 

19404.  Riigi Kunsttööstuskool : Tallinnas,  Tartu mnt. 11 / [kaas: P. Reeveer]. - [Tallinn : 
Riigi Kunsttööstuskool, 1937]. - [16] lk., 2 l. ill. : fot., ill. kaas ; 18 cm. 

19405.  Riigi Kunsttööstuskool : trükitöö õppetöökoja kirjaproovide raamat. - [Tallinn : 
Riigi Kunsttööstuskool, 1926 (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool]). - [22] l. : ill. kaas ; 
28×22 cm. - Kaanepealkiri: Riigi Kunsttööstuskooli trükitöö õppetöökoja kirjaproo-
vide raamat. - Tekst lehe ühel küljel. 

19406.  Riigi Kunsttööstuskool 1914-1924. - [Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool 1924? (Tal-
linn : Riigi Kunsttööstuskool]). - [5] l. fot. : ill. kaas ; 31 cm. 

19407.  Riigi Kunsttööstuskooli õpilaste album / [Riigi Kunsttööstuskooli õpilaste “Kir-
janduse ja Kunsti ringi” väljaanne ; toimetajad A. Sikk, H. Puks, K. Pehme]. - Tal-
linn : Riigi Kunsttööstuskool, 1927-1937 (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool). - ill., 
fot. ; 31-35 cm. - Ebaregulaarne. - Kaanepealkiri: Riigi Kunsttööstuskooli õpilas-
tööde album 1932-1936. - Väljaandja: Riigi Kunsttööstuskooli Õpilaskoondis 3-4 ; 
Riigi Kunsttööstuskooli Õpilasringide koondis 6. 

 [1] [1927]. - [22] lk. 
 2 [1927]. - [14] lk. 
 3 [1932]. - [24] lk. : ill. kaas
 4 [1934]. - [24] lk. 
 5 [1935]. - [24] lk.
 6 [1936]. - [24] lk. 
 7 [1937]. - [12] lk., 1 l. ill. 

19408.  Riigi Kunsttööstuskooli õpilaste tööd = Travaux des élèves de l’école d’état des 
arts décoratifs et des métiers. - Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool, 1928 (Tallinn : Riigi 
Kunsttööstuskool). - 43, [2] l., 6 l. ill. : ill., fot. ; 36 cm. - Erinevad illustratsioonid. - 
100 eks. Julius Genssi andmetel. - Rööptekst prantsuse keeles. - Illustratsioonid lehe 
ühel küljel.
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2031 Riigi metsatööstuse juhtnöörid

19409.  Riigi Kunsttööstuskooli õpilaste tööde näitus : avatud 15. kuni 22. dets. 1929. - 
Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool, 1929 (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool). - 1 voldik 
(6 lk.) : ill. ; 15 cm. 

19410.  Riigi metsade taksi hinnad : 1. juulist 1923. - Tallinn : Metsade Peavalitsus, 1923. - 
6, 7, [5] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Riigi metsamüügi ja kõrvalkasutuste taksid : 
maksev 1. juulist 1923. 

19411.  Riigi metsahindamise ja kõrvalkasutuste taksid : lisa: Trahvi taksid. - Tallinn : 
Riigi maade ja Metsade Valitsus, 1932 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 16 lk. ; 18 cm. - 
Ametlik väljaanne. 

19412.  Riigi metsahindamise ja kõrvalkasutuste taksid : lisa: Trahvitaksid. - Tallinn : Riigi-
maade ja Metsade Valitsus, 1936 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 15 lk. ; 18 cm. - Amet-
lik väljaanne. 

19413.  Riigi metsamüügi ja kõrvalkasutuste taksid : lisa: Trahvi taksid. - Tallinn : Metsa-
korralduse ja Metsade Peavalitsus, 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 18 lk. ; 
18 cm. - Ametlik väljaanne. 

19414.  Riigi metsamüügi ja kõrvalkasutuste taksid : lisa: Trahvi taksid. - Tallinn : Riigi-
maade ja metsade valitsus, 1931 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 16 lk. ; 18 cm. - Amet-
lik väljaanne. 

19415.  Riigi metsamüügi ja kõrvalkasutuste taksid : lisa: Trahvi taksid. - Tallinn : Riigi-
maade ja metsade valitsus, 1934 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 16 lk. ; 18 cm. - Amet-
lik väljaanne. 

19416.  Riigi metsamüügi ja kõrwalkasutuste taksid : makswad 1. juulist 1923. a. - [Tal-
linna : s.n.], 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 13 cm. - 
Äratrükk: Eesti Mets nr. 10, 1923. 

19417.  Riigi Metsatööstuse ... a. aruanne. - [Tallinn : Riigi Metsatööstus, 1934]. - 37 cm. - 
1 kord aastas. - Mimeograafpaljundus. 

 1932/33 [1934]. - 32 lk. 

19418.  Riigi metsatööstuse ajutised juhtnöörid. - Tallinn : [s.n.], 1925 (Tallinn : Riigi trü-
kikoda). - 67, [1] lk. ; 21 cm. 

19419.  Riigi metsatööstuse juhtnöörid : meetrimõõtudes metsamaterjalide valmistami-
seks ja arvestamiseks. - Tallinn : Eesti Metsaülemate Ühing, 1928 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 31 lk. ; 22 cm. - Ametliku väljaande järele. 

19420.  Riigi metsatööstuse juhtnöörid : meetrimõõtudes metsamaterjalide valmistami-
seks ja arvestamiseks. - Tallinnas : [s.n.], 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 47 lk. ; 
22 cm. - Ametlik väljaanne. 
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Riigi metsatööstuse juhtnöörid 2032

19421.  Riigi metsatööstuse juhtnöörid riigi kulul metsa ülestöötamiseks. - Tallinn : 
Riigi Metsatööstus, 1935 (Tallinn : Graafi ka). - 69 lk. : joon. ; 19 cm. - Ametlik 
väljaanne. 

19422.  Riigi metsatööstuse metsamaterjalide valmistamise tehnilised ja väljaveo tingi-
mused : [kinnitatud Metsade Peavalitsuse poolt 8. okt. 1926. a.]. - [Tallinn : Metsade 
Peavalitsus, 1926] (Tallinn : Keskvangimaja). - 54 lk. : joon. ; 18 cm. 

19423.  Riigi metsavahtide käsiraamat / [koostanud ja eessõna: Karl Aun]. - Tallinnas : 
Riigimetsade Valitsus, 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 123 lk. : ill. ; 20 cm. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

19424.  Riigi metsavalitsus ja riigi metsatööstus 1918-1930 = Administration des forêts de 
l’état et industrie forestiére de l’état 1918-1930 / [Riigimaade ja -metsade Valitsus]. - 
Tallinn : [Riigimaade ja -metsade Valitsus], 1932 (Narva : M. Minis). - 78, [2] lk., 
1 murtud l. kaart. : fot., joon. ; 26 cm. - Osa teksti prantsuse keeles. 

19425.  Riigi Põlevkivitööstus : 1918-1928 : tagasivaade tööstuse tegevusele ja saavutus-
tele tööstuse X aastapäeva puhul 25. XI 1928. - Tallinnas : Riigi Põlevkivitööstus, 
1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 126, [1] lk. : fot., kaart. ; 30 cm. 

19426.  Riigi Põlevkivitööstus : 1918-1933 : andmeid tööstuse tegevuse ja saavutuste üle 
tööstuse XV aastapäeva puhul 25. XI 1933. - Tallinnas : Riigi Põlevkivitööstus, 1933 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 87 lk. : fot., plaan. ; 29 cm. 

19427.  Riigi põlewkiwitööstus : 1918-1933 : XV pidustuste kawa Kohtla-Järwe kaevan-
duse rahwamajas. - [Tallinn : Riigi Põlevkivitööstus, 1933] (Narva : Põhja-Eesti). - 
[12] lk. koos kaanega ; 21 cm. 

19428.  Riigi põlewkiwitööstus : 25. now. 1918. a. kuni 25. now. 1923. a. - [Eesti : Riigi 
Põlevkivitööstus, 1923] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15 lk. : kaart., 
ill. ; 29 cm. - Äratrükk: Päevaleht 25. nov., 1923. 

19429.  Riigi põlevkivitööstuse ... a. eelarve. - Tallinn : [Riigi Põlevkivitööstus], 1926 (Tal-
linn : Täht). - 20 cm. - 1 kord aastas. 

 1927 [1926]. - 51, [1] lk. 

19430.  Riigi Põlevkivitööstuse Kohtla-Järve kaevanduse sisekorra määrused. - [Eesti : 
s.n.], 1928 (Narva : A. Grigorjev). - 23, [1] lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

19431.  Riigi Põlevkivitööstuse põhimäärus. - Tallinn : [Riigi Põlevkivitööstus], 1927 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 11 lk. ; 18 cm. 

19432.  Riigi Põlevkivitööstuse teedeehituse tööde sisekorra määrused. - Tallinn : [Riigi 
Põlevkivitööstus], 1935 (Tallinn : J. Roosileht). - 11, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 
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2033 Riigi telefonivõrgu abonentide

19433.  Riigi Põlevkivitööstuse tööliste ja teenijate pensionikapitali kasutamise ja valitse-
mise juhtnöörid. - Tallinnas : [Riigi Põlevkivitööstus], 1935 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 20, [2] lk. ; 18 cm. 

19434.  Riigi Põllutöö Katsejaama toimetised. - Tallinn ;  Tartu : [Riigi Põllutöö Katse-
jaam], 1925-1938 (Tartu : Ilutrükk). - 25-27 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Riigi 
Põllutöö Katsejaam Kuusikul = Die staatliche landwirtschaftliche Versuchsstation 
in Kuusiku-Eesti 1 ; Riigi Põllutöö-katsejaama toimetused 5 ; alapealkiri: Katsetöö 
kokkuvõtted 4-6, 9. - Nr. 4 ja 5 ilmusid kaks korda erineva pealkirjaga.

 nr. 1. Liidak, Kaarel. Põllumajanduse arenemise tingimused ja katsetöö ülesanded 
Põhja-Eestis. - 1925. - 32 lk. 

 nr. 4. Käspre, Ants. Ülevaade Riigi Põllutöö-katsejaamas 1930. aastal korraldatud 
katsetest. - 1931. - 15, [1] lk. 

 nr. 4. Käspre, Ants. Saaremaa majandusolud. - 1933. - 38 lk.
 nr. 5. Käspre, Ants. Väetuse ühiskatsete tulemusi 1929. ja 1930. a. - 1931. - 7 lk.
 nr. 5. Käspre, Ants. Pilte Leedu põllumajandusest ja ühistegevusest. - 1933. - 12, [1] lk.
 nr. 6. Käspre, Ants. Riigi Põllutöö-Katsejaama töötulemuste lühikene kokkuvõte 

1925.-1931. a. - 1933. - 15, [1] lk. 
 nr. 8. Käspre, Ants. Katsetöö kokkuvõtteid. II. - 1938. - 78 lk. 
 nr. 9. Käspre, Ants. Millal ja kuidas on otstarbekohasem anda laudasõnnikut 

kartulimaale? - 1933. - 2 lk. 
 nr. 16. Käspre, Ants. Katsetöö kokkuvõtteid. [I]. - 1937. - 39, [5] lk.

19435.  Riigi Statistika Keskbüroo tegevusest 1. III 1921 - 1. III 1926. - [Tallinn : Riigi Sta-
tistika Keskbüroo], 1926. - 36 l. ; 32 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel 
küljel. 

19436.  Riigi Statistika Keskbüroo väljaannete kava 1924. aastal ja Keskbüroo senised väl-
jaanded = Programme des éditions du Bureau Central de Statistique de l’Estonie en 
1924 et les éditions antérieures. - Tallinn : Riigi Statistika Keskbüroo, 1924 (Tal-
linn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 40, [2] lk. : joon. ; 25 cm. - Osa teksti prant-
suse keeles. 

19437.  Riigi Tehnika Gümnaasium : [aruanne] / toimetanud N. Nurmiste. - [Tallinn : Riigi 
Tehnika Gümnaasium], 1927-1929 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - fot. ; 21-23 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Riigi Tehnika Ühisgümnaasium : [aruanne] 1927. - Nur-
miste, Nikolai = Nurmiste, Enn. - Trükikoda: Riigi Trükikoda 1927. 

 1926/27 [1927]. - 20 lk. 
 1927/28 [1928]. - 28 lk. 
 1928/29 [1929]. - 30 lk. 

19438.  Riigi telefonivõrgu abonentide lisanimekiri : 1936 / Postivalitsuse väljaanne. - Tal-
linn : Riigi Trükikoda, 1936 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 110 lk. ; 23 cm.

19439.  Riigi telefonivõrgu abonentide nimekiri : andmetel 15. maiks 1935 / Postivalitsuse 
toimetus. - Tallinn : Riigi Trükikoda, [1935] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 493 lk. 
eraldi pag. ; 23 cm. - (Köites). 
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Riigi Trükikoda 2034

19440.  Riigi Trükikoda. Väärtmärkide kirjade proovid / Riigi Trükikoda. - [Tallinn : Riigi 
Trükikoda, 193-? (Tallinn : Riigi Trükikoda]). - 15 lk. : ill. ; 18 cm. 

19441.  Riigi Trükikoja kirjade proovid : [näidised]. - Tallinn : [Riigi Trükikoda, 192-?] 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 120 l. ; 29 cm. - Tekst lehe ühel küljel. 

19442.  Riigi Trükikoja kirjade proovid : [näidised]. - Tallinn : [Riigi Trükikoda], 1935 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 160 lk. ; 30 cm. 

19443.  Riigi Trükikoja põhimäärus : vastu võetud 7. märtsil 1923. a. - [Tallinn : Riigi Trü-
kikoda], 1923 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 18 cm. 

19444.  Riigi Trükikoja põhimäärus. - Tallinnas : [Riigi Trükikoda], 1927 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

19445.  Riigi Trükikoja raamatukogu raamatute nimestik. - Tallinnas : [s.n.], 1933 (Tal-
linn : Riigi Trükikoda). - 82 lk. ; 22 cm. - (Köites). 

19446.  Riigi Trükikoja raamatukogu raamatute nimestik. - Tallinnas : [Riigi Trükikoda], 
1938 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 224 lk. ; 22 cm. - (Köites). 

19447.  Riigi Trükikoja sisekorra määrused : [kinnitatud 2. dets. 1931]. - [Tallinn : Riigi 
Trükikoda, 1931 (Tallinn : Riigi Trükikoda]). - 8 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

19448.  Riigi Trükikoja trükitööde tariif : Vabariigi Valitsuse otsus 21. jaanuarist 
1927. a. ... ja 28. novembrist 1930. a. ... . - Tallinn : [Riigi Trükikoda], 1930 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 27, [2] lk., 34 l. paberinäidiseid ; 21 cm. - (Köites). 

19449.  Riigi Trükikoja trükitööde tariifi d. - Tallinn : [Riigi Trükikoda], 1927 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - [19] lk., 6 l. ill., 41 l. paberinäidiseid ; 18 cm. 

19450.  Riigi Turbatööstus. Ellamaa Turbatööstus. Riigi Turbatööstuse Ellamaa tööstuse 
sisemise korra määrused : [kinnitatud 20. nov. 1924]. - [Tallinn : Ellamaa turbatöös-
tus, 1924] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 5, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

19451.  - Lavassaare tööstus. Sisemise korra määrused tööliste kohta Riigi Turbatööstuse 
Lawassaare tööstuses. - [Lavassaare : Lavassaare Turbatööstus, 1926] (Tallinn : 
W. Ehrenpreis). - 10, [2] lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldni-
mestik 1926 nr. 167. - Päistiitel. 

19452.  Riigi Tööstuskeskkool XX aastat : 1920-1940 / koostanud Theodor Ussisoo. - Tal-
linn : Riigi Tööstuskeskkool, 1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 82, [1] lk. : fot., joon., 
ill. kaas ; 22 cm. 

19453.  Riigi Tööstuskeskkooli õpilase teatevihik kodu ja kooli vahel. - [Tallinn : Riigi 
Tööstuskeskkool], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 20 lk. ; 18 cm. 
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2035 Riigiametnikkude, riigitööliste 

19454.  Riigi Tööstuskooli tegevuse aruanne : 1937-1938 / koostanud Theodor Ussisoo. - 
Tallinn : Riigi Tööstuskool, 1938 (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 71 lk. : ill., fot., ill. kaas ; 22 cm. 

19455.  Riigi Tööstuskooli Vilistlaskogu põhikiri ja kodukord. - Tallinn : [s.n.], 1932 (Tal-
linn : W. Ehrenpreis). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

19456.  Riigi Tööstuskooli õpilase teatevihk kodu ja kooli vahel ... . - Tallinn : [Riigi Töös-
tuskool, 1931] (Tallinn : Riigi trükikoda). - 16 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1931 nr. 826. 

19457.  Riigi Wiinaladu : sisemise korra määrused : [kinnitatud 5. juulil 1924]. - [Tallinn : 
Riigi Viinaladu, 1924] (Tallinn : Täht). - 9, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

19458.  Riigi Viinatehas nr. 1. Sisekorra määrused : Riigi Viinatehas nr. 1. - Tallinnas : 
[s.n.], 1936 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

19459.  Riigi, omavalitsuse või eksporttapamaja teenistusse astuda soovijate kutseõiguslik-
kude veterinaararstide oskuskatsete kava. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 
8 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

19460.  Riigi- ja omavalitsuse asutuste telegrammide lühendatud aadressid / Posti Peavalit-
sus. - Tallinn : Posti Peavalitsus, 1922 (Tallinn : Posti Peavalitsus). - 53 lk. ; 22 cm. 

19461.  Riigi- ja omawalitsuse raamatupidajate kolleegiumi põhikiri : [registreeritud 
12. veebr. 1921. a.]. - [Tallinn : Riigi- ja omavalitsuse raamatupidajate kolleegium, 
1921] (Tallinn : Riigi VVO trükikoda). - 8 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

19462.  Riigi- ja omawalitsuste teenijate pensioniseadus : (Riigikogu poolt 7. okt. 1924. a. 
wastuwõetud. Awaldatud 14. oktoobril 1924. a. “Riigi Teatajas” nr. 123/124). - Walk 
[s.o. Valga] : Lepik & Saar, 1924 (Valga : Lepik & Saar). - 31 lk. ; 19 cm. - Eraväljaanne. 

19463.  Riigi- ja omawalitsuse teenijate pensioniseadus : Riigikogu poolt 7. okt. 1924. a. 
vastu võetud. - Kuresaare [s.o. Kuressaare : s.n.], 1924 (Kuresaare : T. Liiv). - 21 lk. ; 
23 cm. 

19464.  Riigi- ja omavalitsusteenijate keskliidu põhikiri. - Tallinn : [s.n.], 1929 (Nõmme : 
E. Antov). - 10, [1] lk. ; 17 cm. 

19465.  Riigi-majandusnõukogu ajutine kodukord. - [Tallinn : Riigi-majandusnõukogu], 
1935 (Tallinn : Ühiselu). - 19 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

19466.  Riigiametnikkude, riigitööliste ja kaitseväelaste ning nende perekonnaliikmete ja 
avalikkudel töödel töötavate tööliste haiguse korral kindlustamise määrused ; Arsti-
abi tasumäärad ja ravimite nimekirjad / koostanud ja seletustega varustanud August 
Pill. -  Tartus : Tapper, 1934 (Tartu : J. Mällo). - 72 lk. ; 24 cm. - Eraväljaanne. 
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Riigiasutuste asjaajamise juhtnöörid 2036

19467.  Riigiasutuste asjaajamise juhtnöörid / Riigikantselei väljaanne. - [Tallinn] : Rii-
gikantselei, 1924 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 15, [16] lk., sellest 15 lk. formulare ; 
22 cm. 

19468.  Riigiasutuste koosseisude seadus : Vabariigi Valitsuse ettepanek. - [Tallinn : s.n.], 
1926 (Tallinn : Täht). - 49 lk. ; 26 cm. 

19469.  Riigiasutuste tööpiirkonnad tabelites : (politsei, kohus, prokuratuur, maksu aparaat, 
tööinspektsioon) / kokku seadnud Hugo Vihalem. - [Tartu] : Kohtu ministeeriumi 
kodifi katsiooni osakond, 1929 (Tallinn : Tallinna Keskvangimaja). - 76 lk. ; 28 cm. 

19470.  Riigihoiukassa. Määrus Riigihoiukassa agentuuride valitsemise, hoiutalituse ja aru-
andmise kohta : [formularid]. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
45 lk. ; 28 cm. - 400 eks. 

19471.  Riigihoiukassa ... a. aruanne. - [Tallinn : Riigihoiukassa], 1934-1939. - 36 cm. - 
1 kord aastas. - Hektograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

 1933 [1934]. - [16] l. 
 1934 [1935]. - [17] l. 
 1935 [1936]. - 10, [7] l. 
 1936 [1937]. - 11, [7] l. 
 1937 [1938]. - 11, [7] l. 
 1938 [1939]. - 10, [6] l. 

19472.  Riigihoiukassasse paigutatud summade hoiutingimused. - [Tallinn : Riigihoiu-
kassa], 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 7, [1] lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

19473.  Riigikaitselise ettevalmistuse õppekava kesk-ja kutsekoolides : (5-, 3- ja 2-aas-
tase kursusega). - Tallinnas : Kaitsevägede Staabi VI osakond, 1930. - II, 48 lk. ; 
35 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19474.  Riigikaitselise õpetuse instituudi õppekava. I. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 
1939 (Tartu : Posti mees). - 69, [1] lk. ; 24 cm. - (EV  Tartu Ülikooli riigikaitselise 
õpetuse instituudi väljaanne ; nr. 1). 

19475.  Riigikogu poolt rahvahääletusele pandud erakondade põhiseaduse muutmise eel-
nõule hääletame 10., 11. ja 12. juunil vastu / [Eesti Vabadussõjalaste Keskliit]. - 
[Tallinn : Eesti Vabadussõjalaste Keskliit], 1933 (Tallinn : J. Ratassepp). - 22, [1] lk. 
koos kaanega ; 24 cm. 

19476.  Riigikogu walimise, rahwahääletamise ja rahwa algatamise õiguse seadus : 
nr. 242 : Asutava Kogu poolt 2. juulil 1920. a. wastuwõetud. - Tallinnas : Asutava 
Kogu juhatus, 1920 (Tallinn : Ühiselu). - 31 lk. ; 18 cm. 

19477.  Riigikogu walimise, rahwahääletamise ja rahwaalgatamise seadus. - Tallinn : 
Riigi kogu, 1926 (Tallinn : Täht). - 48 lk., 3 murtud l. ; 16 cm. - Sisaldab registrit. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2036ERB_3kd_18684-28120.indd   2036 9.08.2013   11:56:449.08.2013   11:56:44



2037 Riigiraudteede varade arvestamise

19478.  Riigimaade ja -metsade valitsemise ja majandamise juhend. - Tallinn : Riigimaade 
ja Metsade Valitsus, 1936 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - VII, 399 lk., 1 murtud l. ill. : 
joon. ; 22 cm. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

19479.  Riigimaade põliseks tarvitamiseks ja omanduseks andmise seadus ; Autasumaa 
tarvitamise seadus ; Riigi- ja autasumaade põliseks tarvitamiseks ja omanduseks 
andmise seaduste elluviimise määrus ; Tehnilised juhtnöörid riiklikust maatagava-
rast maakohtade põliseks tarvitamiseks ja omanduseks andmiseks. - [Tallinn : s.n., 
1927] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 28 lk. ; 21 cm. 

19480.  Riigimetsa- ja lauatööstuse 1924.-25. a. tegevuse juhtnöörid / PM Metsade Peava-
litsus. - [Tallinn : Metsade Peavalitsus, 1924?] (Tallinn : J. Zimmermann). - 16 lk. ; 
36 cm + 1 lisa (4 lk.). - Lisa pealkiri: Teated Eesti metsade üldisest seisukorrast. 

19481.  Riigimetsateenijate teenistuskord : väljavõte Riigimaade ja -metsade valitsemise 
ja majandamise juhendist (IV osa). - [Tallinn] : Riigi Maade ja Metsade Valitsus, 
1936 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 58 lk. : joon. ; 22 cm. 

19482.  Riigimetsatööstuse ajutised juhtnöörid : [kinnitatud 28. oktoobril 1925]. - Tal-
linn : [s.n., 1925] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 67 lk. ; 21 cm. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1925 nr. 688. - Sisaldab registrit. 

19483.  Riigimõisad : 1922-1938 / koostanud V. Ojamaa ja P. Rubel ; [eessõna: K. Liidak]. - 
Tallinn : Riigimõisade Valitsus, 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 190, [2] lk. : fot. ; 26 cm. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

19484.  Riigiraamatukogu raamatute lisanimestik. [I]. - Tallinnas : [Riigiraamatukogu], 
1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - VIII, 317 lk. ; 25 cm. - Sisaldab registreid. - (Köites). 

19485.  Riigiraamatukogu raamatute lisanimestik. II. - Tallinnas : [Riigiraamatukogu], 
1931 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 298 lk. ; 26 cm. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

19486.  Riigiraamatukogu raamatute nimestik. [I]. - Tallinn : [Riigiraamatukogu], 1925 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 684 lk. eraldi pag. ; 26 cm. - (Köites). 

19487.  Riigiraamatukogu raamatute nimestik. III. - Tallinnas : [Riigiraamatukogu], 1935 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - VIII, 480 lk. ; 26 cm. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

19488.  Riigiraamatukogu raamatute nimestik. IV. - Tallinnas : [Riigiraamatukogu], 1937 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - X, 279 lk. ; 26 cm. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

19489.  Riigiraudtee jaamade nimekiri, jaamadevaheliste kauguste tabelid ja haruteede 
nimekiri : maksev 1. aprillist 1935. a. - [Tallinn] : Raudteevalitsus, 1935 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 36 lk. ; 25 cm.

19490.  Riigiraudteede varade arvestamise ja hindamise määrustik. - Tallinnas : [s.n.], 
1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 77 lk. ; 18 cm. 
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Riigiteenija vademecum  2038

19491.  Riigiteenija vademecum / korraldanud A. Buldas. - [Eesti] : A. Buldas, 1939 (Rak-
vere : Ühistrükikoda Rakveres). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1940 [1939]. - 192 lk. 

19492.  Riigiteenijad - linnateenijad jalgpallis, võistlus (1936 : Tallinn). Riigiteenijad - 
linnateenijad jalgpallis : 1936, 18. okt., ESS Kalevi väljal. - [Tallinn] : Majandus-
ministeeriumi Ametnike Klubi, 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
23, [1] lk. koos kaanega : portr. ; 22 cm. 

19493.  Riigiteenijad - linnateenijad jalgpallis, võistlus (1937 : Tallinn). Riigiteenijad - 
linnateenijad : jalgpalli sõprusvõistlus 1937, 17. okt., Kalevi väljal. - [Tallinn : s.n.], 
1937 (Tallinn : Estotrükk). - 27, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 22 cm. 

19494.  Riigiteenijad - linnateenijad jalgpallis, võistlus (1938 : Tallinn). Riigiteenijad - 
linnateenijad jalgpallis : 1938, 12. okt., SS Kalevi väljal. - [Tallinn : s.n.], 1938 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 27, [1] lk. koos kaanega, sellest 18 lk. 
kuul. : fot., portr. ; 22 cm. 

19495.  Riigiteenijad - linnateenijad jalgpallis, võistlus (1939 : Tallinn). Riigiteenijad - 
linnateenijad jalgpallis : 1939, 22. okt., SS Kalevi väljal. - [Tallinn : s.n.], 1939 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 19, [1] lk. koos kaanega, sellest 13 lk. 
kuul. : fot., portr. ; 21 cm. 

19496.  Riigiteenijad - äriteenijad jalgpallis, võistlus (1935 : Tallinn). Riigiteenijad - 
 äriteenijad jalgpallis : ESS Kalevi väljal, 13. okt. 1935 / väljaandja Tallinna Äritee-
nijate Ühing ; toimetanud H. Seegner. - Tallinn : Tallinna Äriteenijate Ühing, 1935 
(Tallinn : Estotrükk). - 31, [1] lk. koos kaanega : portr. ; 22 cm. - Seegner = Saarne. 

19497.  Riigiteenijate, -tööliste ja õppejõudude haiguskindlustuse korraldamise määrus. - 
Tallinn : Arstide Koda, 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 14, [1] lk. ; 25 cm. - Ära-
trükk: Riigi Teataja nr. 79, 1937. 

19498.  Riigiteenistuse seadus : ühes täiendustega ja Riigikohtu otsustest võetud sele-
tustega. Distsiplinaarseadustik : ühes täiendustega Kriminaalseadustikust / koos-
tanud R. Villem. - Tallinn : [s.n.], 1935 (Tallinn : J. Zimmermann). - 71, [1] lk. ; 
23 cm. - Eraväljaanne. 

19499.  Riigiwanem K. Päts : ülewaade Eesti suurema riigimehe elust ja tööst / [K. Pätsi 
riigiwanemaks walimist korraldawa komitee wäljaanne]. - [Tallinn] : K. Pätsi riigi-
vanemaks valimist korraldav komitee, 1934 (Tallinn : Ühiselu). - 14, [2] lk. koos 
kaanega ; 22 cm. 

19500.  Riigivanema ja Vabariigi Valitsuse esindajate kõned Eesti Vabariigi põhisea-
duse eelnõu kohta : Rahvuskogu Esimese ja Teise Koja kõigi komisjonide esime-
sel ühisel koosolekul 2. märtsil 1937 kell 10, Riigikogu koosolekute saalis. - [Tal-
linn : s.n.], 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 11, [1] lk. ; 28 cm. - Kõnelejad: J. Klesment, 
N. Reek. - Päistiitel. 
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2039 Riikline sõiduplaan 

19501.  Riigiõigus : üld- ja eriosa / koostatud ja redigeeritud vastavalt  Tartu Ülikooli õigus-
teaduskonna loenguile ja eksamikavale. -  Tartu : Jurist, 1936 (Tartu : Velox). - 
443, [2] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19503.  Riiklik seemnekaupluste kontroll 1928. a. / [koostaja J. Juhans]. - [Tallinn : s.n., 
1929] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 23 cm. 

19504.  Riiklik Seerumi-Instituut :  Tartu, Tähtvere r/mõis : [preparaatidest ja nende toi-
mest]. -  Tartu : [Riiklik Seerumi-Instituut], 1932 (Tartu : Varrak). - 48 lk. : fot. ; 
20 cm. 

19505.  Riiklik Seerumi-Instituut. Hinnakiri 1932. aastaks : Riiklik Seerumi-Instituut, 
 Tartu, Tähtvere r/mõis. - [Tartu : Riiklik Seerumi-Instituut, 1931] (Tartu : Varrak). - 
6, [1] lk. ; 17 cm. 

19506.  Riiklikud huvid esiplaanile : Eesti Tööerakonna Viljandi büroo. - Viljandis : 
Eesti Tööerakonna Viljandi büroo, 1929 (Viljandi : Sakala). - 15 lk. koos kaanega ; 
22 cm. - (Eesti Tööerakonna Viljandi büroo väljaanne ; nr. 2). 

19507.  Riikline aadress-raamat 1924 = Staatliches Adressbuch für Eesti 1924 = Cghf-
djxysq уrfpfntkm "cnjybb 1924 / Riigi Statistika Keskbüroo väljaanne. - [Tallinn] : 
Eesti Telegraafi  Agentuur, 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 310 lk. eraldi pag. ; 26 cm. - 
Osa teksti saksa ja vene keeles. 

19508.  Riikline aadress-raamat 1925 = Staatliches Adressbuch für Eesti 1925 = Cghf-
djxysq erfpfntkm "cnjybb 1925 / Riigi Statistika Keskbüroo toimetatud. - Tallinn : 
Riigi Trükikoda, [1925] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 680 lk. eraldi pag., 1 mur-
tud l. kaart. ; 26 cm. - Kaanepealkiri: Offi cial directory for Estonia. - Osa teksti ing-
lise, saksa ja vene keeles. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

19509.  Riikline aadress-raamat 1926-1927 = Staatliches Adressbuch für Eesti 1926-
1927 = Cghfdjxysq erfpfntkm "cnjybb 1926-1927 = Offi cial directory for Esto-
nia 1926-1927 / Riigi Statistika Keskbüroo andmed. - [Tallinn] : Riigi Trükikoda, 
[1926] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 1112 lk. eraldi pag. : kaart. ; 26 cm. - Osa teksti 
inglise, saksa ja vene keeles. - Sisaldab registreid. - (Köites). 

19510.  Riikline sõiduplaan : ametlik reisijuht Eestis : 1927/28 talv : maksev 1. XI 1927 = 
Staats-Kursbuch : amtlicher Reiseführer durch Estland : Winter 1927/28 / Teedemi-
nisteeriumi väljaanne. - Tallinna : Eesti Raudtee, 1927 (Tallinn : Edu). - 72, [36] lk., 
1 murtud l. kaart. ; 17 cm. - Rööptekst saksa keeles, osa teksti prantsuse keeles. 

19511.  Riikline sõiduplaan : ametlik reisijuht Eestis : 1928 suvi : maksev 15. VI = Staats-
Kursbuch : amtlicher Reiseführer durch Estland : Sommer 1928 : gültig vom 15. VI / 
Teedeministeeriumi väljaanne. - [Tallinn] : Eesti Raudtee, 1928 (Tallinn : Täht). - 
96, [32] lk., 2 l. kaart. ; 18 cm. - Osa teksti saksa keeles. 
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Riikline sõiduplaan  2040

19512.  Riikline sõiduplaan : ametlik reisijuht Eestis : 1928/29 talv : maksev 1. XI 1928 = 
Staats-Kursbuch : amtlicher Reiseführer durch Estland : Winter 1928/29 / Teedemi-
nisteeriumi väljaanne. - Tallinnas : Eesti Raudtee, 1928 (Tallinn : Täht). - 64, [40] lk., 
1 l. kaart. ; 18 cm. - Rööptekst saksa keeles. 

19513.  Riikline sõiduplaan : ametlik reisijuht Eestis : 1929 suvi : maksev 15. V = Staats-
Kursbuch : amtlicher Reiseführer durch Estland : Sommer 1929 / Teedeministee-
riumi väljaanne. - [Tallinn] : Eesti Raudtee, 1929 (Tallinn : Edu). - 96, [42] lk., 
1 l. kaart. ; 17 cm. - Osa teksti saksa keeles. 

19514.  Riikline sõiduplaan : ametlik reisijuht Eestis : 1929 suvi : täiendav väljaanne : 
autobussiliinid = Staats-Kursbuch : amtlicher Reiseführer durch Estland : Sommer 
1929 : ergänzende Ausgabe : Autobuslinien / Teedeministeeriumi väljaanne. - [Tal-
linn] : Eesti Raudtee, 1929. - 32, [4] lk., 1 murtud l. kaart. ; 18 cm. 

19515.  Riikline sõiduplaan : ametlik reisijuht Eestis : 1929/30 talv : maksev 1. XI 1929 = 
Staats-Kursbuch : amtlicher Reiseführer durch Estland : Winter 1929/30 / Tee-
deministeeriumi väljaanne. - Tallinnas : Eesti Raudtee, [1929] (Tallinn : Edu). - 
80, [24] lk., 2 murtud l. kaart. ; 17 cm. - Osa teksti saksa keeles. 

19516.  Riiklise sideteenistuse 1927. a. käsiraamat. - Tallinnas : Side, [1927] (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 220, [4] lk., 9 l. kaart ; 19 cm + 1 lisa (16 lk.). - Kaanepealkiri: Sidetee-
nistuse käsiraamat. - Lisa pealkiri: Rongide liikumise graafi k. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1927 nr. 128. 

19517.  Riikoja, Heinrich,  1891-1988. Andmed Tamula ja Vagula järve suvisest zooplank-
tonist = Notes on the Summer-Zooplankton of the Lakes Tamula and Vagula : (sum-
mary) / H. Riikoja. -  Tartus (Dorpat) :  Tartu Ülikooli juures asuv Loodusuurijate 
Seltsi kirjastus : Krüger, 1924 (Tartu : K. Mattiesen). - 25 lk. ; 23 cm. - (Andmed 
Eesti ala järvede uurimiseks = Materialien zur Erforschung der Seen Estlands /  Tartu 
Ülikooli juures olev Loodusuurijate Selts ; [nr. 12]). - Kokkuvõte inglise keeles. - 
Äratrükk:  Tartu Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XXXI, 3/4, 
1924. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

19518.  - Corethra-vastsete lämbus-varjusurm? : mit deutscher Zusammenfassung: Erstickungs- 
Scheintod der Gorethra-Larven? / H. Riikoja. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 6, [1] lk. ; 24 cm. - (Loodusvarade Instituudi Limnoloogia laboratooriumi 
avaldised = Publications of the Limnological Laboratory of the Natural Resources 
Research Institute of Estonia ; nr. 3). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Loo-
dus nr. 3, 1940. - Sisaldab bibliograafi at. 

19519.  - Eesti järvede läbipaistvusest ja värvusest : with English summary: On the transpa-
rency and the colour of the Estonian lakes / H. Riikoja. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 20 lk. : joon. ; 23 cm. - (Loodusvarade Instituudi Limnoloogia labo-
ratooriumi avaldised = Publications of the Limnological Laboratory of the Natural 
Resources Research Institute of Estonia ; nr. 1). - Kokkuvõte inglise keeles. - Ära-
trükk: Eesti Loodus nr. 2, 1940. - Sisaldab bibliograafi at. 
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2041 Riikoja, Heinrich

19520.  - Eesti järvede nimestik = List of Estonian lakes : (summary) / H. Riikoja. -  Tartu : 
[s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 191, [3] lk., 1 murtud l. kaart. ; 24 cm. - Kok-
kuvõte inglise keeles. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi 
aruanded XLI, 1/2, 1934. - Sisaldab registrit. 

19521.  - Eesti järvede nimestik = List of Estonian lakes : (summary) / H. Riikoja. -  Tartu : 
[s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 191, [3] lk., 1 murtud l. kaart. ; 24 cm. - (Tartu 
Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne ; nr. 21). - Kokkuvõte ing-
lise keeles. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded 
XLI, 1/2, 1934. - Sisaldab registrit. 

19522.  - Eesti järvede nimestik = List of Estonian lakes : (summary) / H. Riikoja. -  Tartu : 
 Tartu Ülikooli juures olev Loodusuurijate Seltsi kirjastus, 1934 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 191, [3] lk., 1 murtud l. kaart. ; 24 cm. - (Andmed Eesti ala järvede uurimi-
seks = Symbolae ad Estoniae lacus explorandos ; nr. 19). - Kokkuvõte inglise kee-
les. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XLI, 1/2, 
1934. - Sisaldab registrit. 

19523.  - Eestikeelseid zooloogilisi oskussõnu / H. Riikoja, J. Veski. -  Tartus : Loodus, 1930 
(Tartu : K. Mattiesen). - 216 lk. ; 22 cm. - Sisaldab bibliograafi at ja registreid. 

19524.  - IX rahvusvahelisest limnoloogide kongressist ja Rootsi ning Taani reisust suvel 
1939 / Heinrich Riikoja. -  Tartu : [s.n.], 1940. - 17 lk., 1 l. ill. ; 24 cm. - Äratrükk: 
Eesti Loodus nr. 1, 1940. 

19525.  - Juhe zooloogilisteks vaatlusteks ja kogude korraldamiseks. I, Akvaarium zoo-
loogiliste vaatluste vahendina / H. Reichenbach. -  Tartus : Loodus, 1921 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 67, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - Reichenbach = Riikoja. 

19526.  - Järvede levimisest Eestis : (katse küsimuse matemaatiliseks lahendamiseks) = On 
the distribution of lakes in Estonia : (an attempt to solve the problem mathema-
tically) : (summary) / H. Riikoja ja A. Kärsna. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 19 lk., 3 l. ill. : joon. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise 
komisjoni väljaanne ; nr. 24). - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli 
juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XLII, 3/4, 1936. 

19527.  - Järvede levimisest Eestis : (katse küsimuse matemaatiliseks lahendamiseks) = On 
the distribution of lakes in Estonia : (an attempt to solve the problem mathema-
tically) : (summary) / H. Riikoja ja A. Kärsna. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 19 lk., 3 l. ill. : joon. ; 23 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk:  Tartu 
Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XLII, 3/4, 1936. 

19528.  - Järvemaagist ja selle esinemisest Eestis = Lake-ore and its occurrence in Esto-
nia : (summary) / H. Riikoja. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 11 lk. : 
ill. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne ; 
nr. 26). - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 3, 1936. - Sisaldab 
bibliograafi at. 
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19529.  - Järvemaagist ja selle esinemisest Eestis = Lake-ore and its occurrence in Estonia : 
(summary) / H. Riikoja. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 11 lk. : ill. ; 
23 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 3, 1936. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

19530.  - Kalade tähistuskatseist Emajões : 1929. aastal / H. Riikoja. -  Tartu :  Tartu Ülikooli 
Eesti Veekogude Uurimise Komisjon, 1930 (Keila : Külvaja). - 29, [2] lk. koos kaa-
nega : ill. ; 14 cm. 

19531.  - Kodumaa kalad : abiraamat kalade tundmaõppimiseks / H. Riikoja. -  Tartus : Loo-
dus, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 136 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Teaduslikud 
õppe- ja käsiraamatud ; nr. 11). - Register eesti, saksa, vene ja ladina keeles. - Sisal-
dab bibliograafi at ja registrit. 

19532.  - Kodumaa zooloogilise uurimise tulemusi ja sihte / H. Riikoja. -  Tartu : [s.n.], 1932 
(Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 59-65, [1] ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli 
juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XXXVIII, 3/4, 1932. 

19533.  - Matsalu lahe ja selle lähema ümbruse keriliste nimestik ühes uue liigi Macrocha-
etus esthonicus kirjeldusega = A list of the rotatoria of the bay of Matsal with the 
description of a new species : (summary) / H. Riikoja. -  Tartus : Loodusuurijate 
Selts, 1925 (Tartu : K. Mattiesen). - 12 lk. ; 23 cm. - (Andmed Eesti ala järvede uuri-
miseks = Materialien zur Erforschung der Seen Estlands /  Tartu Ülikooli juures olev 
Loodusuurijate Selts ; [nr. 13]). - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk:  Tartu Üli-
kooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XXXII, 1/2, 1925. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

19534.  - Selgrootute loomade süstemaatiline nimestik / H. Riikoja, J. Veski. -  Tartus : 
Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattiesen). - 97, [1] lk. ; 21 cm. - (Teaduslikud õppe- ja 
käsiraamatud ; nr. 1). - Kaanel ilmumisaasta 1924. - Osa teksti ladina, saksa ja 
vene keeles. 

19535.  - Suvisest hapnikukihitusest eutroofsetes järvedes = Über die sommerliche Sauer-
stoffschichtung in den eutrophen Seen / H. Riikoja. -  Tartu : [s.n.], 1929 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 16, [1] lk. : joon. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli Zooloogia-Instituudi 
ja -Muuseumi tööd = Acta Instituti et Musei Zoologici Universitatis  Tartuensis ; 
nr. 3). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli juures oleva Loodus-
uurijate Seltsi aruanded XXXV, 3/4, 1928, 1929. 

19536.  - Suvisest hapnikukihitusest eutroofsetes järvedes = Über die sommerliche Sauer-
stoffschichtung in den eutrophen Seen / H. Riikoja. -  Tartu : [s.n.], 1929 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 16, [1] lk. : joon. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise 
komisjoni väljaanne ; nr. 8). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli 
juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XXXV, 3/4, 1929. 

19537.  - Zooloogia konspekt ühes lõpposaga : pärivus / H. Riikoja loengute järele koos-
tanud E. Lõhmus. -  Tartu : Kili & Ko, 1935 (Tartu : Velox). - 65, [1] l. koos kaa-
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2043 Rikand, Hindrek

nega : joon. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

19538.  - Zooloogia praktikum : keskkoolidele / H. Reichenbach. -  Tartus : Loodus, 1921 
(Tartu : K. Mattiesen). - 147, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Reichenbach = Riikoja. - Biblio-
graafi a lk. 144-147. 

19539.  - Zooloogiline uurimistöö Eestis : 1918-1938 / Heinrich Riikoja. -  Tartu : [s.n.], 1938 
(Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 21-29, [1] : ill. ; 24 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte inglise 
keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 1/2, 1938. 

19540.  - Tähtsamad kodumaa söögikalad / H. Riikoja ; saatesõna E. Webermanilt. - Tal-
linna : Kalanädala peakomitee, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 15, [1] lk. koos kaa-
nega : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

19541.  - Uus zooloogia konspekt : H. Riikoja eksamikava ulatuses / koostanud E. Rumma 
ja E. Lõhmus. - 2. tr. -  Tartu : E. Rumma ja E. Lõhmus, 1939 (Tartu : Velox). - 
183, [1] lk. : joon. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1932. 
Ilmus pealkirja all: Üldine zooloogia. - Sisaldab bibliograafi at. 

19542.  - Üldine zooloogia / H. Riikoja loengute järele. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : 
O. Sepp). - 71, [1] lk. ; 26 cm + 1 lisa (3 l. joon.). - Mimeograafpaljundus. - 
2. tr. pealkiri: Uus zooloogia konspekt.

19543.  Riisalo, Jaan,  1904-1992. Vahtramäe vabastajad : rahvatükk neljas vaatuses / Jaan 
Riisalo. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1936 (Tallinn : J. Ratassepp). - 109, [1] lk. ; 18 cm. 

19545.  Riismed : Wigastatud sõjameeste ühingu  Tartu osak. näituse number. - [Tartu : 
Vigastatud Sõjameeste Ühing.  Tartu osakond, 1925] (Tartu : Posti mees). - 8 lk. ; 
40 cm. - Päistiitel. 

19546.  Riisna, Eduard,  1898-1990. Dollarite jahil / Eduard Riisman ; [illustratsioonid ja 
kaanejoonistus: F. Valdman]. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1930 (Tal-
linn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 158, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Riis-
man = Riisna ; Valdman = Valdvere. 

19547.  - Töökaitse sääduste käsiraamat : tööstureile ja töölistele / Ed. Riisman. Kinnitus-
säädused / E. Nerep. - Tallinn : J. Zimmermann, 1924 (Valga : Ed. Zimmermann). - 
IX, 108, [4] lk. ; 22 cm. - Riisman = Riisna. - Mitteametlik väljaanne. 

19548.  Riives, Johannes,  1895-1971. Meditsiinilise hariduse korraldamisest Prantsus-
maal / J. Rives. -  Tartu : [s.n.], 1936. - Lk. 253-263 ; 23 cm. - Rives, J. = Riives, J. - 
Äratrükk: Eesti Arst nr. 4, 1936. 

19549.  Rikand, Hindrek,  1874-1940. Eesti-esperanto taskusõnastik / H. Rikand. - Haap-
salu: P. Tamverk’i esperanto-kirjastus, 1931 (Haapsalu : P. Tamverk). - 174 lk. ; 
12 cm. - Kaanepealkiri: Eesti-esperanto sõnastik = Estona-esperanta vortaro. 
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19550.  - Esperanto-eesti taskusõnastik = Esperanta-Estona pošvortaro / H. Rikand. - Haap-
salu : P. Tamverk, 1933 [p.o. 1936] (Haapsalu : P. Tamverk). - 235 lk. ; 11 cm. - 
Kaane pealkiri: Esperanto-eesti sõnastik. - Kaanel ilmumisaasta 1936. 

19551.  - Hirmutekitav auto : [jutt / tekst: H. Rekand ; pildid: R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 
1937 (Tartu : Ilutrükk). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 26 cm. - (Kuldne 
kodu). - Autor näidatud tagakaanel. - Rekand = Rikand. 

19552.  - Rahvavanema lapsed / H. Rikand ; [illustreerinud R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1935 
(Tartu : Ilutrükk). - 96 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse lasteraamat ; nr. 19). 

19553.  Rimski-Korsakov, Nikolai,  1844-1908. Praktiline harmoonia õperaamat. I, Har-
moonia / kokkusäädnud N. Rimski-Korssakov ; tõlkind Juhan Zeiger. - [Tallinn : 
Varrak], 1920 (Tartu : H. Laakmann). - 82, [2] lk. : noot. ; 22 cm. 

19554.  - Praktiline harmoonia õperaamat. II, Modulatsioon / kokkusäädnud N. Rimski-
Korssakov ; tõlkind Juhan Zeiger. - Tallinnas : Varrak, 1920 (Tartu : H. Laakmann). - 
Lk. 88-192, [5] : noot. ; 23 cm. 

19555.  - Tegeline harmoonia õpetus / N. Rimsky-Korsakov ; eesti keelde: Anton Kase-
mets. - Tallinna : Rahvaülikool, [1921] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 148, [1] lk. : 
noot. ; 24 cm. 

19556.  Rindell, Arthur,  1852-1936. Tshiilisalpeetri alatasa suureneva tarvitamise põhjus-
test / Arthur Rindell. - Tallinn : [s.n.], 1923 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 14 lk. ; 
15 cm. 

19557.  - Tshiilisalpeetri alatasa suureneva tarvitamise põhjustest / Arthur Rindell ; [Tshiili-
salpeetri Komitee]. - Tallinn : [Tshiilisalpeetri Komitee], 1926 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 14, [1] lk. ; 15 cm. 

19558.  - Tshiilisalpeetri alatasa suureneva tarvitamise põhjustest / Arthur Rindell ; [Tshiili-
salpeetri Komitee]. - Tallinn : Tshiilisalpeetri Komitee, 1928 (Tallinn : Estotrükk). - 
16 lk. : ill. ; 16 cm. 

19559.  Rinehart, Mary Roberts,  1876-1958. Doktor Edwardes : ühe arsti romaan / 
M. Roberts Rinehart. - Tallinn : Elu, 1928 (Tallinn : Estotrükk). - 198, [1] lk. ; 16 cm. - 
Tõlkija August Herms. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1928 nr. 1047. - (Köites). 

19560.  - Doktor Edwardes : ühe arsti romaan / M. Roberts Rinehart. - Tallinn : Elu, 1928 
(Tallinn : Estotrükk). - 2 osa (198, [1] lk.) ; 16 cm. - (“Elu” lugemisvara ; nr. 26, 27). - 
Tõlkija A. Herms. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1928 nr. 1047. 

19561.  Ring, Barbra Mathilde,  1870-1955. Peik : [jutustus] / Barbra Ring ; norra keelest 
eestindanud autori loaga Mary Mendrich. - [Tallinn : s.n.], 1924 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 62 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Peik- og 
Fjeldmusbøkerne. 
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19562.  - Peik oma õnne sepitsemas : [jutustus] / Barbra Ring ; norra keelest eestindanud autori 
loaga Mary Mendrich. - [Tallinn? : s.n.], 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus- 
Ühisus). - 46 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Peik- og Fjeldmusbøkerne. 

19563.  Ring. Esimene. - Tallinn : Sõprus, 1936 (Tallinn : R. Tohver). - 72, [1] lk. koos kaa-
nega : ill. ; 22 cm. 

19564.  Ringhääling : [Eesti ringhäälingu arenemisloost / illustratsioonid: Gori]. - Tallinn : 
Raadio Ringhääling, 1929 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 80 lk. : fot., portr. ; 
27 cm. 

19565.  Ringhääling : Riigi Ringhäälingu aastaraamat / toimetanud Karl Kesa. - Tallinn : 
Riigi Ringhääling, 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - fot., ill. kaas ; 
24 cm. - 1 kord aastas. 

 1 [1935]. - 83, [1] lk. 

19566.  Ringkiri / [Eesti] Evangeeliumi Kristlaste Vabakogudus. - [Tallinn : Evangeeliumi 
Kristlaste Vabakogudus], 1928-1936 (Tallinn : K. Kabanov). - 22 cm. - Ebaregu-
laarne. - Trükikoda: Külvaja 1928, 1934 ; Vaba Maa 1930, 1931. - Järgnes: Tallinna 
Immaanueli Evangeeliumi Kristlaste Vabausuühingu ringkiri 1936-1940. 

 10 [1928]. - [4] lk. 
 23 [1930]. - [4] lk. 
 28 [1931]. - [1] lk. 
 39 [1934]. - [4] lk. 
 48 [1936]. - [4] lk. 

19567.  Ringkiri / Eesti Karskusliidu kodukasvatustoimkond. -  Tartu : Eesti Karskusliidu 
kodukasvatustoimkond, 1932-1935 (Tartu : G. Roht). - 24 cm. - Ebaregulaarne. - 
Maht á 2-4 lk. 

 1 [1932] : Juhatuskiri kodukasvatustöö korraldamiseks
 2 [1933] : Mis teha meie kodude kasvatusliku taseme tõstmiseks
 nr. 3. Koduse kasvatuse õpiringi töökava. - 1934. - 7, [1] lk. 
 4 [1935] : Juhiseid kodukasvatustööks koolide ja organisatsioonide kaudu

19568.  Ringkiri (Eesti Kaubalaevastiku Mehaanikute Ühing). EK Meh. Ühingu ring-
kiri. - Tallinn : Eesti Kaubalaevastiku Mehaanikute Ühing, 1936-1938 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 22 cm. - Ebaregulaarne. - Trükikoda: V. Ehrenpreis 1936, 1937 ; Tal-
linna Eesti Kirjastus-Ühisus 1937. - Päistiitel. - Järgnes: EK Mehaanikute Ühingu 
tegevuse aruanne 1938. 

 1936, 15. nov. - 9, [1] lk. 
 1937, 10. dets. - 6 lk. 
 1937, 20. märts. - 7, [1] lk. 
 1937, 9. sept. - 13, [1] lk.
 1938, 1. märts. - 11, [1] lk. koos kaanega. - Sisu: EK Mehaanikute Ühingu 1937. a. 

tegevuse aruanne. Meremeeste tööaja seadus
 1938, 8. juuni. - 7, [1] lk. 
 1938, 1. dets. - 15, [1] lk. 
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19569.  Ringkiri / Eesti Noorsoo Karskusliit. -  Tartu : Eesti Noorsoo Karskusliit, 1924-1933 
(Tartu : A. Süüden). - 23 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkirja täiendandmed: Tegevus-
juhiseid Eesti Noorsoo Karskusliidu liigetele ; Tegevusjuhiseid noorte karskustoim-
kondadele. - Trükikoda: K. Mattiesen 1926 ; J. Mällo 1926, 1929. 

 nr. 2. Noorsookarskusringide asutamise ja tegevuse juhised. - 1924. - 15, [1] lk.
 [1925] (Ringkiri, 3 ; Eesti Noorsoo Karskusliidu 1923./1924. a. tegevusaruanne). - 

13, [3] lk. + 2 tabelit.
 nr. 4. Tegevusjuhiseid Eesti Noorsoo Karskusliidu liigetele. - 1925. - 6, [1] lk.
 [1926] (Ringkiri, 5 ; Eesti Noorsoo Karskusliidu 1925. a. tegevusaruanne). - 

15, [1] lk. + 2 tabelit.
 nr. 6. Tegevusjuhiseid Eesti Noorsoo Karskusliidu liigetele. - 1926. - 4 lk.
 7 [1927]. - 15, [1] lk. lk. 
 [1928] (Ringkiri, 8 ; Eesti Noorsoo Karskusliidu 1926./1927. a. tegevusaruanne). - 

11, [1] lk. - Päistiitel
 [1929] (Ringkiri, 11 ; Eesti Noorsoo Karskusliidu 1927./1928. a. tegevusaruanne). - 

12, [1] lk. - Päistiitel
 nr. 12. Tegevusjuhiseid noorte karskustoimkondadele. - 1929. - [4] lk.
 nr. 13. Tegevusjuhiseid Eesti Noorsoo Karskusliidu liigetele. - 1929. - 4 lk. 
 [1930] (Ringkiri, 14 ; Eesti Noorsoo Karskusliidu 1928./1929. a. tegevusaruanne). - 

11, [1] lk. - Päistiitel
 [1931] (Ringkiri, 15 ; Eesti Noorsoo Karskusliidu 1929./1930. a. tegevusaruanne). - 

8 lk. koos kaanega
 [1933] (Ringkiri, 17 ; Eesti Noorsoo Karskusliidu 1931./1932. a. tegevusaruanne). - 

7, [1] lk.

19570.  Ringkiri (Eesti Raadiooperaatorite Ühing). ERÜ ringkiri nr. ... . - Tallinn : Eesti 
Raadiooperaatorite Ühing, 1937 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 29 cm. - Ebaregulaarne. 

 1 [1937]. - [4] lk. 

19571.  Ringkiri / Eesti Trükitöösturite Ühing. - Tallinn : Eesti Trükitöösturite Ühing, 
 1939-1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 27-28 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 11. Praegusaegne olukord trükitööstuses. - 1939. - 10, [1] lk. 
 nr. 15. Kollektiivleping trükitööstuse tööandjate ja töövõtjate vahel. - 1940. - 12, [1] lk. 

19572.  Ringkiri : ÜENÜ osakondadele ja maakondlikele keskkorraldustele / Ülemaalise 
Eesti Noorsoo Ühenduse Keskjuhatus. - Tallinn : Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühen-
duse Keskjuhatus, 1937-1940 (Tallinn : Estotrükk). - 27-37 cm. - Ebaregulaarne. - 
Maht á 1-4 lk. - Päistiitel. 

 1937, nr. 1 : 14. mai
 1938, nr. 1 : 27. jaan. : Omakultuuri päevade asjus 
 1939, nr. 4 : 25. jaan. : ÜENÜ 20. aastapäeva pidustustest
 1939, nr. 12 : 25. okt.
 1939, nr. 15 : 22. dets.
 1940, nr. 1 : 12. jaan. : ÜENÜ tähe-teatesuusatamine
 1940, nr. 2 : 27. jaan.
 1940, nr. 3 : 8. veebr. : Tähe-teatesuusatamisest osavõtjatele osakondadele
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2047 Rinne, Leo

 1940, nr. 4 : 5. märts
 1940, nr. 6 : 3. apr.
 1940, nr. 7 : 24. apr.
 1940, nr. 8 : 9. mai : ÜENÜ noorsoopidustuste teateid 
 1940, nr. 9 : 9. mai : ÜENÜ osakondadele kodukaunistamise võistluse asjus
 1940, nr. 10 : 22. mai
 1940, nr. 11 : 22. mai : Noorsoopidustuste teateid
 1940, nr. 12 : 5. juuni : ÜENÜ sportlaspere!
 1940, nr. 13 : 5. juuni : ÜENÜ noorsoopidustuste teateid
 1940, nr. 14 : 11. juuni : ÜENÜ noorsoopidustuste teateid
 1940, nr. 16 : 27. juuni 
 1940, nr. 17 : 9. juuli
 1940, nr. 18 : 18. juuli
 1940, nr. 20 : 15. aug.
 1940, nr. 21 : 7. sept. 

19573.  Ringkiri nr. ... / Üleriiklik Maatöörahva Ühing. - Tallinn : [Üleriiklik Maatöörahva 
Ühing], 1940 (Tallinn : R. Tohver). - 23 cm. - Ebaregulaarne. - Päistiitel. 

 2/7 [5. aug. 1940]. - [4] lk. 
 2/14 [13. sept. 1940]. - [7] lk. 

19574.  Ringkäik kodus : emaga läbi elamu : [joonistamis- ja värvimisraamat]. - Tallinn : 
Raamat, 1937 (Tallinn : Sõnavara). - [16] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - (Huvitav ja 
õpetlik joonistusraamat ; nr. 2). 

19575.  Rings, Peeter. Kümme päeva jäälaamil : [jutustus] / Peeter Rings. - Tallinn : Eesti 
Õpetajate Liit, 1932 (Tallinn : J. Ratassepp). - 22, [2] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Noorus-
maa jutukirjastik ; nr. 22). - Kaas: M. Laarman. Allikas: Märt Laarman raamatu-
kunstnikuna / R. Loodus. Tallinn, 1976. 

19576.  Rinne, Leo,  1892-1976. Andmeid heinaseemne-segude valikust kultuurniitude 
sisse seadmiseks madalsool Tooma Sookatsejaama 10-a. katsete alusel = Ein Beitrag 
zur Wahl von Samenmischungen für Kulturwiesen auf Niederungsmoor auf Grund 
von 10-jährigen Versuchen der Moorversuchsstation in Tooma / L. Rinne. -  Tartus : 
[s.n.], 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 48 lk. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated = 
Mitteilungen des Estländischen Moorvereins ; nr. 21)(Riigi Katseasjanduse Nõu-
kogu toimetised = Verhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; 
nr. 30). - Kokkuvõte saksa keeles. 

19577.  - Beetonist[!] soorulli valmistamine / Leo Rinne. - [Eesti : s.n., 1935] (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - [4] lk. : joon. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 35). - Päistiitel. - Äratrükk: Tehnika Põllumajanduses nr. 4, 1935. 

19578.  - Eeldused suurima heinasaagi saamiseks madalsooniidul / Leo Rinne. - [Eesti : 
s.n.], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 1 l. ; 25 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 37). - Päistiitel. 
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19579.  - Eelviljata heinakultuuri rajamine uudissool / Leo Rinne. - Tallinnas : [s.n.], 1936 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 8 lk. koos kaanega ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi 
lendleht ; nr. 54). - Äratrükk: Uus Talu nr. 7, 1936. 

19580.  - Eesti fosforiit sooniidu wäetisena : Tooma Sookatsejaama katsete andmeil / Leo 
Rinne. - [Eesti : s.n.], 1937 (Tallinn : Ühiselu). - [4] lk. ; 25 cm. - (Eesti Sooparan-
duse Seltsi lendleht ; nr. 63). - Päistiitel. - Äratrükk: Põllumajandus nr. 38, 1937. 

19581.  - Eesti madalsoode kõlblikkusest põllumajanduslikuks taimekasvatuseks = Über die 
Tauglichkeit der Niederungsmoore Estlands für den landwirtschaftlichen Pfl anzen-
bau / Leo Rinne. -  Tartus : [s.n.], 1927 (Tartus : Ed. Bergmann). - 64 lk. : joon. ; 
26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated ; nr. 11)(Katseasjanduse Nõukogu toime-
tused ; nr. 1 [p.o. 2]). - “Agronoomia” kaasanne. - Kokkuvõte saksa keeles. - Biblio-
graafi a lk. 59-64. 

19582.  - Eesti Sooparanduse Seltsi ja Tooma Sooinstituudi tegevusest 1930./31. a. ja 
1931./32. a. = Bericht über die Tätigkeit des Estländischen Moorvereins und der 
Moorversuchsstation in Tooma 1930/31 und 1931/32 ; Mõningaid tähelepanekuid 
sookultuuri alal Eestis = Einige Erfahrungen auf dem Gebiete der Moorkultur in 
Estland ; Kartuli soo- ja mineraalmaa seemnevahelduskatsed Tooma Sookatsejaa-
mas 1923-1930 = Versuche mit Saatgutwechsel beim Kartoffelbau auf Mineral- und 
Moorboden ; Kartuli kasvatuskatse soos tasasel pinnal ja vagudes Tooma Sookatse-
jaamas 1928-1930 = Kartoffelanbauversuch in Furchen und ohne auf Niederungs-
moorboden der Moorversuchstation Tooma 1928-1930 / L. Rinne. -  Tartu : Eesti 
Sooparanduse Selts, 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 19, [1] lk. ; 20 cm. - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Sookultuur XI, 1932. 

19583.  - Eesti Sooparanduse Seltsi ja Tooma Sooinstituudi tegevusest 1938/39 = Bericht 
über die Tätigkeit des Estländischen Moorvereins und des Moorinstituts in Tooma 
1938/39 / L. Rinne. - [Tartu : s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 21, [1] lk. ; 23 cm. - Päis-
tiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. 

19584.  - Eesti Sooparanduse Seltsi ja Tooma Sookatsejaama tegevusest 1929/30 = Bericht 
über die Tätigkeit des Estländischen Moorvereins und der Moorversuchsstation in 
Tooma 1929/30 ; Otstarbekohane segatise seemnesegu soodel Tooma Sookatse-
jaama katsete alusel = Zweckmässige Samenmischungen für Mengkorn zu Heu auf 
Grund von Versuchen der Moorversuchsstation in Tooma ; Vaheldusniidu heinamaa 
seemnesegude võrdlus Tooma Sookatsejaama katsete alusel = Vergleich von Samen-
mischungen für Wechselwiese auf Grund von Versuchen der Moorversuchsstation in 
Tooma / Leo Rinne. -  Tartus : [s.n.], 1930 (Tartu : H. Laakmann). - 40, [1] lk. : ill. ; 
22 cm. - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - Äratrükk: Sookultuur X, 1930. 

19585.  - Eesti Sooparanduse Seltsi ja Tooma Sookatsejaama tegevusest 1933./34. aastal = 
Bericht über die Tätigkeit des Estländischen Moorvereins und der Moorversuchs-
station in Tooma 1933/34 ; Uusi kogemusi sookultuuri alal = Neue Erfahrungen 
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auf Gebiete der Moorkultur ; Kuidas jälgida heinkamara muutusi kultuurniidu pin-
nal = Wie kann man d. Veränderungen in Pfl anzennarbe d. Kulturwiese verfol-
gen / L. Rinne. -  Tartus : [s.n.], 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 27 lk. : ill. ; 22 cm. - Artik-
lite kokkuvõtted saksa keeles. - Äratrükk: Sookultuur XIII, 1934. 

19586.  - Eesti Sooparanduse Seltsi ja Tooma Sookatsejaama tegevusest 1937./38. aastal = 
Bericht über die Tätigkeit des Estländischen Moorvereins und der Moorversuchssta-
tion in Tooma 1937/38 ; Maakuivendamisest freesitud puutorudega = Über Boden-
entwässerung mit Holzröhren ; Eelviljata kultuurrohumaa rajamisest uudis-
sool = Über die Anlage von Kulturgrünland ohne Vorfrucht bei Neukulturen auf 
Moorboden ; Kanepikasvatusest madalsool = Über Hanfbau auf Niederungs-
moor / L. Rinne. -  Tartu : Eesti Sooparanduse Selts, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 35 lk. : ill. ; 
22 cm. - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - Äratrükk: Sookultuur XVII, 1938. 

19587.  - Eesti Sooparanduse Seltsi ja Tooma Sookatsejaama tegevusest 25 a. juubeli puhul / 
Leo Rinne. - [Tartu] : Eesti Sooparanduse Selts, 1933 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
42 lk. : fot., ill. kaas ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi toimetused). - Välja antud 
koos: The Estonian moor society and the experimental station of moor-cultivation at 
Tooma a short survey in celebration of the 25th /  Tartu Ülikool. 1934. 

19588.  - Fosforiidi tarwitamisest / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 
[3] lk. : fot. ; 26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 46). - Päistiitel. - Ära-
trükk: Põllumajandus nr. 39, 1935. 

19589.  - Heinaniiduaja mõjust heina väärtusele / L. Rinne. - [Eesti : s.n., 1934] (Tallinn : 
J. Ratassepp). - [4] lk. ; 24 cm. - ([Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 29]). - 
Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. 

19590.  - Heinaseemne külwist madalsool / Leo Rinne. - [Eesti : s.n., 1934] (Tallinn : Ühis-
elu). - [3] lk. ; 26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 28). - Päistiitel. - 
Äratrükk: Põllumajandus nr. 29, 1934. 

19591.  - Heinaseemnesegud kultuurrohumaade asutamiseks madalsoos / Leo Rinne. - [Tal-
linn : s.n.], 1938 (Tallinn : Ühiselu). - [3] lk. ; 25 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi 
lendleht ; nr. 64). - Päistiitel. - Äratrükk: Põllumajandus nr. 10, 1938. 

19592.  - Heinkamara tähtsusest kultuurniidu saagiwõimele ja saagikindlusele / Leo Rinne. - 
[Eesti : s.n., 1934] (Tallinn : Ühiselu). - 1 l. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi 
lendleht ; nr. 30). - Päistiitel. - Äratrükk: Põllumees, 1934. 

19593.  - Jää tekkimise sügavusest ja tema sulamisest madalsoos = Über die Tiefe der Eis-
bildung und das Auftauen des Eises im Niederungsmoor / Leo Rinne. - [Tartu : Eesti 
Sooparanduse Selts, 1927] (Tartu : Ed. Bergmann). - 15 lk. : joon. ; 26 cm. - (Eesti 
Sooparanduse Seltsi teated ; nr. 10). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoo-
mia nr. 7, 1927. 
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19594.  - Kanep soos / Leo Rinne. - [Eesti : s.n., 1937] (Tallinn : J. Ratassepp). - 4 lk. ; 
24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 60). - Päistiitel. - Äratrükk: Uus 
Talu nr. 4, 1937. 

19595.  - Kanepikasvatusest soos / Leo Rinne. - [Eesti : s.n., 1934] (Tallinn : Ühiselu). - 1 l. : 
fot. ; 26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 20). - Äratrükk: Põllumajan-
dus nr. 13, 1934. 

19596.  - Karjamaa kultuurist soos / Leo Rinne. - Tallinnas : [s.n.], 1936 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 30 lk. koos kaanega : fot., joon. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lend-
leht ; nr. 53). - Äratrükk: Uus Talu nr. 4-6, 1936. 

19597.  - Kartulikasvatusest madalsoos / Leo Rinne. - Tallinn : [s.n.], 1938 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 8 lk. koos kaanega : fot. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 67). - Äratrükk: Uus Talu nr. 4, 1938. 

19598.  - Kartulikaswatusest soos / L. Rinne. - [Tallinn : s.n., 1934] (Tallinn : Ühiselu). - 
1 l. ; 30 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 18). - Päistiitel. - Äratrükk: 
Põllumajandus nr. 9, 1934. 

19599.  - Kevadine niidu väetus ülesharitud sool / [Leo Rinne]. - [Tartu : s.n., 1930] (Narva : 
M. Minis). - 4 lk. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 11). - Autor näi-
datud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 5, 1930. 

19600.  - Kogemusi ja näpunäiteid uudissoode harimisel / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1936 
(Tallinn : Ühiselu). - 7 lk. ; 25 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 52). - 
Päistiitel. - Äratrükk: Põllumajandus nr. 17, 19, 1936. 

19601.  - Kogemusi kultuurrohumaade, eriti sooniitude alalt ja nende tähtsus piimakarja-
pidamisele / L. Rinne. - [Eesti : s.n., 1934] (Tallinn : Ühiselu). - [4] lk. ; 26 cm. - 
(Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 19). - Päistiitel. - Äratrükk: Põllumajandus 
nr. 8, 11, 1934. 

19602.  - Kraavide kaevamisest märkimisandmete alusel / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1936 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - [4] lk. : joon. ; 25 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi 
lendleht ; nr. 48). - Päistiitel. 

19603.  - Kuidas kevadel sooheinamaa eest hoolitseda / [Leo Rinne]. - [Eesti : s.n., 1927] 
(Narva : M. Minis). - 8 lk. : ill. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi toimetused). - 
Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 4-5, 1927. 

19604.  - Kuidas uudissood harida / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 
7, [1] lk. koos kaanega : fot., ill. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 40). - Äratrükk: Põllumees nr. 7, 13, 17, 1935. 
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19605.  - Kultuurniidu eest hoolitsemisest madalsool / Leo Rinne. - [Eesti : s.n., 1934] (Tal-
linn : Ühiselu). - 4 lk. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 27). - Päis-
tiitel. - Äratrükk: Põllumees nr. 17, 1934. 

19606.  - Kultuurniitude asutamisest madalsool / [Leo Rinne]. - [Eesti : s.n.], 1934 (Narva : 
M. Minis). - 6 lk. : fot. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 26). - Autor 
näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 8, 1934. 

19607.  - Kultuur-rohumaade asutamisest soos / L. Rinne. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 12 lk. koos kaanega ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 59). - Äratrükk: Niit ja karjamaa IX, 1937. 

19608.  - Lühike sookultuuri õpetus algajale sooharijale / L. Rinne. - [Tallinn : s.n.], 1935 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 31, [1] lk. koos kaanega : ill., fot., ill. kaas ; 23 cm. - 
(Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetiste rahvalik sari ; nr. 1). 

19609.  - Lühikene heintaimede määraja (õiteta olekus) / koostanud Leo Rinne. -  Tartus : 
[Tartu Ülikooli kultuurtehnika- ja sookultuurikabinet], 1928 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 4 lk. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli kultuurtehnika- ja sookultuurikabineti soo-
kultuuri õppevahend ; nr. 1). - Päistiitel. 

19610.  - Maakuivatamisest freesitud puutorudega / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1934 (Tal-
linn : Eesti Ühistrükikoda). - [4] lk. : ill. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lend-
leht ; nr. 33). - Päistiitel. - Äratrükk: Tehnika Põllumajanduses nr. 3, 1934. 

19611.  - Maakuivendustööde korrashoid / [Leo Rinne]. - [Tartu : s.n., 1930] (Narva : 
M. Minis). - 4 lk. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 12). - Autor näi-
datud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 9, 1930. 

19612.  - Maaparanduse alused / Leo Rinne. - Tallinnas : Põllutööministeerium, 1931 (Tartu : 
Posti mees). - 210, [2] lk., 4 l. plaan, tab. : ill. ; 23 cm. - (Põllutööministeeriumi välja-
anne ; nr. 40). - Sisaldab saksa-eesti oskussõnastikku. - Bibliograafi a lk. 200-202. 

19613.  - Maaparanduse tähtsusest Eestis = Über die Bedeutung der Meliorationen in Est-
land / Leo Rinne. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 8 lk. ; 27 cm. - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 5, 1939. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

19614.  - Madalsoo-heinamaa fosforhappeväetus, eriti Eesti fosforiit väetisena = Die Phosp-
horsäuredüngung der Niederungsmoorwiesen unter besonderer Berücksichtigung 
des “Eesti Phosphorits” / Leo Rinne. -  Tartus : [s.n.], 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
65, [1] lk. : diagr. ; 25 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated ; nr. 13)(Katseasjan-
duse Nõukogu toimetused ; nr. 4). - “Agronoomia” kaasanne. - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Bibliograafi a lk. 64-66. 
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19615.  - Madalsooniidu heinaseemnesegu walikust / Leo Rinne. - [Eesti : s.n., 1934] (Tal-
linn : Ühiselu). - [2] lk. ; 26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 25). - Ära-
trükk: Põllumajandus nr. 27, 1934. 

19616.  - Madalsooniidu kaaliväetusest Tooma Soouurimis- ja Katseinstituudi andmeil / Leo 
Rinne. - [Eesti : s.n.], 1939 (Tallinn : J. Ratassepp). - 8 lk. ; 23 cm. - (Eesti Soopa-
randuse Seltsi lendleht ; nr. 70). - Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 4, 1939. 

19617.  - Madalsooniidu kewadisest heinaseemne külwist / Leo Rinne. - [Tallinn : s.n., 1935] 
(Tallinn : Ühiselu). - 2 lk. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 41). - 
Äratrükk: Põllumees nr. 8, 1935. 

19618.  - Madalsooniidu lämmastiku-väetusekatse Tooma Sookatsejaamas 1922-1927 = 
Stickstoffdüngungsversuch auf einer Niederungsmoorwiese der Moorversuchssta-
tion Tooma 1922-1927 / Leo Rinne. - [Tartu : s.n., 1929] (Tartu : Ed. Bergmann). - 
8 lk. ; 26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated ; nr. 14)(Katseasjanduse Nõukogu 
toimetused ; nr. 6). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 3, 1929. 

19619.  - Madalsooniidu otstarbekohane kaaliväetus / [Leo Rinne]. - [Tartu : s.n., 1929] 
(Narva : M. Minis). - 4 lk. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 9). - 
Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Niit ja karjamaa I, 1929. 

19620.  - Madalsooniidu väetamisest Eesti fosforiidiga Tooma Sookatsejaama katsete and-
metel = Über die Düngung der Niederungsmoorwiese mit “Eesti Phosphorit” auf 
Grund von Versuchsergebnissen der Moorversuchsstation Tooma / Leo Rinne. - 
 Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 16 lk. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi 
teated = Mitteilungen des Estländischen Moorvereins ; nr. 22)(Katseasjanduse Nõu-
kogu toimetised = Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; 
nr. 69). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 9, 1937. 

19621.  - Madalsooniidu väetamisest Eesti fosforiidiga Tooma Sookatsejaama katsete and-
metel = Über die Düngung der Niederungsmoorwiese mit “Eesti Phosphorit” auf 
Grund von Versuchsergebnissen der Moorversuchsstation Tooma / Leo Rinne. - 
 Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 16 lk. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi 
teated = Mitteilungen des Estländischen Moorvereins ; nr. 22). - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 9, 1937. 

19622.  - Missuguseid soid esimeses järjekorras kultiveerida? / [Leo Rinne]. - [Tartu : s.n.], 
1932 (Narva : M. Minis). - 1 l. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 15). - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 2, 1932. 

19623.  - Mõned andmed heinaseemnesegu valikust vaheldusniidu sisseseadmiseks madal-
soos = Ein Beitrag zur Wahl von Samenmischung für Wechselwiese auf Niederungs-
moor / Leo Rinne. - [Tartu : s.n.], 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 14, [1] lk. ; 26 cm. - 
(Eesti Sooparanduse Seltsi teated = Mitteilungen des Estländischen Moorvereins ; 
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nr. 13 [p.o. 15])(Katseasjanduse Nõukogu toimetused ; nr. 7.). - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 4, 1929.

19624.  - Mõned andmed otstarbekohase väetuse kohta aruheina seemnekasvatusel madal-
soos = Ein Beitrag zur Frage der zweckmässigen Düngung bei Samenbau des Wie-
senschwingels auf Niederungsmoor / L. Rinne. - Tallinnas : Agronoom, 1929 (Tartu : 
H. Laakmann). - 12 lk. koos kaanega ; 20 cm. - (Tooma sooharimiskooli toimetu-
sed). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Sookultuur IX, 1929. 

19625.  - Niiduaja mõjust heina toiteväärtusele = Über den Einfl uss der frühen Mahd auf 
den Wert des Heues / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 11, [1] lk. ; 
27 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated = Mitteilungen des Estländischen Moor-
vereins ; nr. 20). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 6, 1934. 

19626.  - Niiduviljus meie madalsool = Wiesenbau auf unserem Niedermoor / Leo Rinne. - 
[Tartu] : Eestimaa Sooparanduse Selts, 1924 (Tartu : Ed. Bergmann). - 32, [1] lk. ; 
27 cm. - (Eestimaa Sooparanduse Seltsi teated ; nr. 7). - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 5-8, 1923. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

19627.  - Niitude niisutamisest / L. Rinne. - [Eesti : s.n., 1935] (Tallinn : J. Ratasepp). - 8 lk. : 
joon. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 36). - Päistiitel. - Äratrükk: 
Niit ja karjamaa VII, 1935. 

19628.  - Odav drenaaž / Leo Rinne. - Tallinnas : [s.n.], 1932 (Narva : M. Minis). - 7 lk. koos 
kaanega : ill. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 17). - Äratrükk: Niit 
ja karjamaa IV, 1932. 

19629.  - Odava seemnesegu valik madalsoo vaheldusniidu jaoks / Leo Rinne. - [Tartu : s.n.], 
1930 (Tallinn : J. Ratasepp). - 4 lk. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 10). - Päistiitel. - Äratrükk: Niit ja karjamaa II, 1930. 

19630.  - Odawamatest heinaseemne segudest kewadiseks külwiks madalsooniidul / Leo 
Rinne. - [Eesti : s.n., 1935] (Tallinn : Ühiselu). - 2 lk. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse 
Seltsi lendleht ; nr. 42). - Äratrükk: Põllumajandus nr. 16, 1935. 

19631.  - Otstarbekohane segatise seemnesegu soodel / Leo Rinne. - [Tartu : s.n.], 1931 (Tal-
linn : J. Ratasepp). - 4 lk. : diagr. ; 26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 13). - Päistiitel. 

19632.  - Otstarbekohane väetus madalsoos sooharijate juures korraldatud katsete andmetel / 
[Leo Rinne]. - [Tartu : Eesti Sooparanduse Selts], 1929 (Narva : M. Minis). - 5 lk. ; 
24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 6). - Autor näidatud teksti lõpus. - 
Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 4, 1929. 

19633.  - Pealisvilja küsimusest vaheldusniidu rajamisel / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1936 
(Tallinn : J. Ratassepp). - [4] lk. ; 25 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 49). - Päistiitel. - Äratrükk: Niit ja karjamaa VIII, 1936. 
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Rinne, Leo 2054

19634.  - Puumaterjalist drenaaživiisidest / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1935 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 7, [1] lk. : joon. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 39). - 
Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 4-5, 1935. 

19635.  - Põllumajanduse mehhaniseerimisest Inglise ajakohases farmis / L. Rinne. - [Eesti : 
s.n.], 1936 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - [4] lk. : fot. ; 25 cm. - (Eesti Sooparan-
duse Seltsi lendleht ; nr. 47). - Päistiitel. 

19636.  - Püsi- ja vaheldusniidud / Leo Rinne. -  Tartu : [s.n.], 1928 (Tartu : H. Laakmann). - 
44, [1] lk. : ill. ; 26 cm. - Äratrükk: Põllumehe käsiraamat II, 1928. 

19637.  - Püsi- või vaheldusniit? / [Leo Rinne]. - [Tartu : s.n., 1929] (Narva : M. Minis). - 
3 lk. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 8). - Autor näidatud teksti 
lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Niit ja karjamaa I, 1929. 

19638.  - Rukkikasvatus soos / [Leo Rinne]. - [Tartu : Eesti Sooparanduse Selts, 1931] 
(Narva : M. Minis). - 1 l. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 14). - 
Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 8, 1931. 

19639.  - Rukkikaswatusest soos / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1934 (Tallinn : Ühiselu). - 
[2] lk. ; 26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 31). - Päistiitel. - Äratrükk: 
Põllumajandus nr. 32, 1934. 

19640.  - Segatise kasvatusest madalsool = J djpltksdfybb vtifyrb yf ptktysq rjhv yf 
ybpbyyjv ,jkjnt = Über Anbau von Mengkorn zu Heu auf Niederungsmoor / Leo 
Rinne. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : Nats. Ilutrükk). - 14 lk. : fot. ; 27 cm. - (Põllu-
majandusliku Uurimise ja Katseasjanduse Komitee toimetised = Bplfybz rjvbntnf 
ctkmcrj[jpzqcndtyys[ jgsnjd b bccktljdfybq = Bulletin of the Committee for 
Agricultural Research and Experimental Work = Abhandlungen des Komitees für 
Landwirtschaftliches Forschungs- und Versuchswesen ; nr. 119). - Kokkuvõte vene 
ja saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 11, 1940. 

19641.  - Segatise kaswatusest soos / Leo Rinne. - [Eesti : s.n., 1934] (Tallinn : Ühiselu). - 
[3] lk. ; 26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 21). - Päistiitel. - Äratrükk: 
Põllumajandus nr. 17, 1934. 

19642.  - Segatise kultuurist soos / Leo Rinne. - Tallinn : [s.n.], 1938 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 8 lk. koos kaanega : fot. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 66). - Äratrükk: Uus Talu nr. 4, 1938. 

19643.  - Soo kliimaolude iseäraldused võrreldes mineraalmaaga, eriti õhu- ja mullatempe-
ratuuri suhtes = Über klimatische Eigenheiten des Moorbodens im Vergleich zum 
Mineralboden, unter spezieller Berücksichtigung der Temperaturverhältnisse der 
Luft und des Bodens / Leo Rinne. -  Tartus : [s.n.], 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
18 lk. : joon. ; 22 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aasta-
raamat III, 1928. 
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2055 Rinne, Leo

19644.  - Sooatradest ja sookünnist / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1934 (Tallinn : Eesti Ühistrü-
kikoda). - [4] lk. : fot. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 34). - Päis-
tiitel. - Äratrükk: Tehnika Põllumajanduses nr. 3, 1934. 

19645.  - Soode koloniseerimisest ja kultiveerimisest välismail / Leo Rinne. -  Tartus : [Eesti 
Sooparanduse Selts], 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 25, [1] lk. : fot. ; 26 cm. - (Eesti 
Sooparanduse Seltsi teated ; nr. 12). - Äratrükk: Agronoomia nr. 9-10/11, 1927. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

19646.  - Soode kuivendamisest ühenduses nende turbatehnilise kasutamisega / Leo Rinne. - 
[Eesti : s.n.], 1936 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - [4] lk. : joon. ; 23 cm. - (Eesti 
Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 58). - Päistiitel. - Äratrükk: Tehnika Põllumajan-
duses nr. 3, 1936. 

19647.  - Soode väetamine uuematel alustel = Die Düngung der Moorböden nach neuzeit-
lichen Grundsätzen / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 10, [1] lk. ; 
27 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated = Mitteilungen des Estländischen Moor-
vereins ; nr. 19). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 5, 1934. 

19648.  - Soode wäetamisest / L. Rinne. - [Eesti : s.n., 1934] (Tallinn : Ühiselu). - [4] lk. ; 
26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 22). - Päistiitel. - Äratrükk: Põllu-
majandus nr. 16, 1934. 

19649.  - Sooharimisest ja külwist kewadel keltsal / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1936 (Tal-
linn : Ühiselu). - [3] lk. : ill. ; 25 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 50). - 
Päistiitel. - Äratrükk: Põllumajandus nr. 13, 1936. 

19650.  - Sooheinamaa toodangu kahanemisest väetuse puudusel = Über das Zurückgehen 
der Erträge von Moorwiesen bei ausbleibender Düngung ; Sooheinamaa harimi-
sest = Über Wiesenbearbeitung auf Moorboden / Leo Rinne. - [Tartu : Eesti Soopa-
randuse Selts, 1927] (Tartu : Ed. Bergmann). - 31 lk. : fot., diagr. ; 26 cm. - (Eesti 
Sooparanduse Seltsi teated ; nr. 8/9). - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - Ära-
trükk: Agronoomia nr. 4, 5, 1927. 

19651.  - Sookultuur / [L. Rinne loengute järele]. - [Eesti : s.n.], 1932. - 71 lk. : ill. ; 35 cm. - 
Mimeograafpaljundus. - Illustratsioonid käsitsi kleebitud. 

19652.  - Sookultuuri tasuvusest Eestis / L. Rinne. - [Eesti : s.n., 1927] (Narva : M. Minis). - 
8 lk. : diagr. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi toimetused). - Päistiitel. - Ära-
trükk: Uus Talu nr. 9, 11, 1927. 

19653.  - Sookultuuri töödest sügisel / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 
7 lk. : fot. ; 25 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 55 [p.o. 56]). - Päistii-
tel. - Äratrükk: Põllumajandus nr. 32-33, 1936. 
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Rinne, Leo 2056

19654.  - Sookünni sügavusest / Leo Rinne. - [Tallinn : s.n.], 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 
3, [1] lk. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 69). - Päistiitel. - Ära-
trükk: Uus Talu nr. 10, 1938. 

19655.  - Soome sookultuurist / Leo Rinne. -  Tartu : Eesti Sooparanduse Selts, 1936 (Tartu : 
Ilutrükk). - 6, [1] lk. ; 27 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 8, 1936. 

19656.  - Sooniidu kaaliväetus = Die Kalidüngung der Moorwiese / Leo Rinne. -  Tartu : 
[s.n.], 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 47 lk. : diagr. ; 24 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi 
teated = Mitteilungen des Estländischen Moorvereins ; nr. 23)(Riigi Katseasjanduse 
Nõukogu toimetised = Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Est-
land ; nr. 76). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 5, 1938. - Sisal-
dab bibliograafi at. 

19657.  - Sooparandusest Eesti taludes / L. Rinne. - [Tartu] : Eesti Sooparanduse Selts, 1937 
(Tartu : Ilutrükk). - 96 lk. : ill. ; 22 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi teated = Mit-
teilungen des Estländischen Moorvereins ; nr. 24). - Kokkuvõte saksa keeles. 

19658.  - Soopinna ettevalmistamisest põletamise abil / Leo Rinne. - Tallinn : [s.n.], 1938 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 7 lk. koos kaanega ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi 
lendleht ; nr. 68). - Äratrükk: Uus Talu nr. 5, 1938. 

19659.  - Soopinna põletamisest / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 
[4] lk. ; 26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 44). - Päistiitel. - Äratrükk: 
Põllumajandus nr. 20, 1935. 

19660.  - Sooäketest ja sooäestamisest / L. Rinne. - [Eesti : s.n.], 1936 (Tallinn : Eesti 
Ühistrüki koda). - [4] lk. : ill. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 57). - 
Päistiitel. - Äratrükk: Tehnika Põllumajanduses nr. 3, 1936. 

19661.  - Suirukki kaswatamisest soos / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 
1 l. ; 25 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 43). - Äratrükk: Põllumajan-
dus nr. 18, 1935. 

19662.  - Tali- ja suvirukki kasvatamisest madalsoo-pinnal / Leo Rinne. - [Eesti : s.n., 1936] 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 4 lk. : fot. ; 23 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; 
nr. 55). - Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 8, 1936. 

19663.  - Tooma Sookatsejaam / [L. Rinne]. - Tallinn : [Põllumajanduse Peavalitsus], 1927 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 8, [1] lk. ; 26 cm. - Autor näidatud teksti alguses. - Ära-
trükk: Põllumajanduse Peavalitsuse aastaraamat I 1918-1926, 1927. 

19664.  - Tooma Sookatsejaam ja sookultuuri edendamine / L. Rinne. - Tallinn : [Tooma soo-
katsejaam], 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 16 lk. ; 26 cm. - Äratrükk: Põlluma-
janduse peavalitsuse aastaraamat II 1926-1929, 1929. 
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2057 Risti Majandus-ühisuse põhikiri

19665.  - Tooma Sookatsejaama tegevusest 1921.-1932. a. = Über die Tätigkeit der Moorver-
suchsstation des Estländischen Moorvereins in Tooma in d. J. 1921-1932 / L. Rinne. - 
[Eesti : s.n.], 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 7, [1] lk. ; 27 cm. - (Eesti Sooparanduse 
Seltsi teated = Mitteilungen des estländischen Moorvereins ; nr. 18). - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 12, 1932. 

19666.  - Uudismaa harimise riistadest / Leo Rinne. - [Eesti : s.n.], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 
7 lk. koos kaanega : fot., ill. ; 25 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lendleht ; nr. 38). - 
Äratrükk: Põllumajandus nr. 12, 1935. 

19667.  - Warakult niidetud hein - odaw ja wäärtuslik sööt piimakarjale / L. Rinne. - [Eesti : 
s.n., 1934] (Tallinn : Ühiselu). - [2] lk. ; 26 cm. - (Eesti Sooparanduse Seltsi lend-
leht ; nr. 23). - Äratrükk: Põllumajandus nr. 22, 1934. 

19668.  - Vasevitriol võimaldab edu kanepikasvatuses [Tooma Sooinstituudi katsetulemus-
tel] = Dytctybt vtlyjuj regjhjcf gjl rjyjgk/ gjdsiftn tt ehj;fqyjcnm : lfyyst 
<jkjnyjuj Bycnbnenf d Njjvf = Fortschritt auf dem Gebiete des Hanfbaus, ermög-
licht auf Grund von Versuchsergebnissen mit CuSO4 des Moorinstituts in Tooma ; 
Kultuurrohumaa väetamisest lämmastikuga ja orgaaniliste väetisainetega madal-
sool = J ghbvtytybb fpjnyjuj b jhufybxtcrb[ elj,htybq yf ybpbyyjv ,jkjnt 
ghb djpltksdfybb rekmnehys[ nhfd = Beitrag zur Stickstoffdüngung und zur orga-
nischen Düngung von Grasland bei Niederungsmoorkultur / L. Rinne. -  Tartu : [s.n.], 
1940 (Tartu : Nats. Ilutrükk). - 14, [1] lk. ; 27 cm. - (Põllumajandusliku Uurimise 
ja Katseasjanduse Komitee toimetised = Bplfybz rjvbntnf ctkmcrj[jpzqcndtyys[ 
jgsnjd b bccktljdfybq = Bulletin of the Committee for Agricultural Research and 
Experimental Work = Abhandlungen des Komitees für Landwirtschaftliches Forsch-
ungs- und Versuchswesen ; nr. 118 - I, II). - Artiklite kokkuvõtted saksa ja vene kee-
les. - Äratrükk: Agronoomia nr. 7, 1940. - Sisaldab bibliograafi at. 

19669.  Ripley, Clements,  1892-1954. Merimehel on oma seadus / Clements Ripley. - Tal-
linn : J. Loosalu, 1935 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - 
(Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 37). - Originaali pealkiri: Gunmen of the 
sea. - Sisus ka: Hiina pisarad / Hilda Danvers Dearden. Põhja tähtede all : [2. osa] / 
W. Raine. 

19670.  Rist, Jaan,  1892-? Talu karjalaudad / J. Rist ; Eesti Põllumeeste Keskseltsi wälja-
anne. - Tallinnas : Eesti Põllumeeste Keskselts, 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 31, [1] lk. : 
joon. ; 23 cm. 

19671.  Rist, T., pseud. Nõukogude Venemaa ja tema sõjavägi / T. Rist. - Tallinn : Sõdur, 
1931 (Tallinn : Ühiselu). - 159, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - Rist, T., pseud. = Tõnurist, 
Ralph Leonid. 

19672.  Risti Majandus-ühisuse põhikiri. - Tallinnas : [Risti Majandusühisus], 1926 (Tal-
linn : Ühiselu). - 19 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2057ERB_3kd_18684-28120.indd   2057 9.08.2013   11:56:469.08.2013   11:56:46



Risti ühistegevuse kalender 2058

19673.  Risti ühistegevuse kalender ... / Risti Majandusühisuse väljaanne. - Risti : Risti 
Majandusühisus, 1929-1939 (Tallinn : P. Tamverk). - ill. kaas ; 13-18 cm. - 1 kord 
aastas. - Pealkiri: Risti ühistegeline kalender 1929. - Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 
1930-1933 ; P. Tamverk 1929, 1934-1935 ; Graafi ka 1937. 

 1930 [1929]. - 32 lk. 
 1931 [1930]. - [96] lk. 
 1932 [1931]. - [64] lk. 
 1933 [1932]. - 31, [1] lk. 
 1934 [1933]. - 31, [1] lk. 
 1935 [1934]. - 52 lk. 
 1936 [1935]. - [56] lk., sellest 33 lk. kuul. 
 1937. - [52] lk. 
 1938 [1937]. - [60] lk. 
 1939 [1939]. - [60] lk., sellest 37 lk. kuul. 

19674.  Ristikivi, Karl,  1912-1977. Lendav maailm : [jutustus] / K. Ristikivi ; [illustrat-
sioonid: R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 112 lk. : ill., ill. kaas ; 
19 cm. - (Looduse lasteraamat ; nr. 17). 

19675.  - Sellid : [jutustus] / Karl Ristikivi ; [illustreerinud H. Valtmann]. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 56 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Targad tähed ; nr. 5). 

19676.  - Semud : [lastejutte] / Karl Ristikivi ; [illustreerinud H. Valtman ; kaas: R. Kivit]. - 
 Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 80 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse 
lasteraamat ; nr. 29). 

19677.  - Sinine liblikas / Karl Ristikivi ; [illustreerinud P. Leps-Estam ; kaas: R. Kivit]. - 
 Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 64 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse 
lasteraamat ; nr. 27). 

19678.  - Tuli ja raud : romaan / K. Ristikivi. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : 
Ilutrükk). - 463 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaas: Ernst Kollom. Allikas: 
Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemili-
ses Raamatukogus. - Osa tiraažist kalingurköites. - “Looduse” romaanivõistluse 
I auhind, 1938. 

19679.  - Võõras majas / Karl Ristikivi ; [kaas: R. Kaljo]. -  Tartu : Ilukirjandus ja Kunst, 
1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 409, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - 2000 eks. 

19680.  Ristirahwa tähtraamat, ehk, Kristlik kalender ... . - Tallinnas : Eesti Misjoni Selts, 
1923-1925 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 20 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: J. Zim-
mermann 1923 ; Zwetkow ja Kitzel 1924. 

 1924, 1. ak. [1923]. - 63, [1] lk. 
 1925, 2. ak. [1924]. - 64 lk. 
 1926, 3. ak. [1925]. - 48 lk. 
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2059 Roberts, Charles George Douglas

19681.  Ristsõna album. - Tallinn : Mõistatusleht, 1932-1933 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 
28 cm. - 1 kord aastas. - “Mõistatusleht” lisa. 

 1932. - 15, [1] lk. 
 1933. - 15, [1] lk. 

19682.  Ritsing, Richard,  1903-1994. Eesti wanemast muusikaliteratuurist / Rihard [p.o. 
Richard] Ritsing. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 16 lk. koos kaanega : 
ill., portr. ; 27 cm. - Äratrükk: Akadeemiline Meeskoor Euroopas : Eesti laul Amee-
rikasse, 1939. 

19683.  - Hääldamisest : kõneldava ja lauldava keelendi vahekorrast / Richard Ritsing. - 
[Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 85-105, [1] : ill. ; 23 cm. - Päistiitel. - 
Äratrükk: Koori- ja orkestrijuhi käsiraamat, 1938. 

19684.  - Koorilaulu analüüsist / Richard Ritsing. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 
Lk. 40-49, [1] : noot. ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Koori- ja orkestrijuhi käsiraa-
mat, 1938. 

19685.  Ritslaid, Johannes,  1906-1989. Proovitööde aruanne  toorlina-harimismasinate 
võrdlusproovitöö kohta / J. Ritslaid. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 
7, [1] lk. ; 27 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 1, 1939. 

19686.  Rittich, N. Praktiline raamatupidamine iseõppimiseks / N. Rittich. - [Paide] : 
N. Rittich, 1931 (Paide : E. Hunt). - 120 lk., 3 murtud l. tab. ; 23 cm. - Sisaldab 
registrit. 

19687.  Robert ja Bertram : [pantomiim]. - Tallinn : T. Mutsu Teaterkirjastus, 1930 (Tal-
linn : Teaterkirjastus). - Lk. 3-13, [3] koos kaanega ; 18 cm. - (Pantomiimid ; nr. 1). - 
Allikas: Pantomiimid. Tallinn : T. Mutsu, 1930. 

19688.  Robert, Leontine-Elvine,  1889-1977. Rekon : [lastejutt] / L. Robert ; [E. Lepsi 
illustratsioonid ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 64 lk. : 
ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse lasteraamat ; nr. 34). 

19689.  Roberts, Charles George Douglas,  1860-1943. Meresügavuste õudused : [jutt] / 
Charles G. D. Roberts. - Tallinn : J. Loosalu, 1937 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 
47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 119). - Sisus 
ka: Suletud ruum : (järg 7) / C. B. Kelland. Tähelepanu, Camillo Capri laulab ühe 
laulu! / A. Poltzer. Kummitus kodubaaris / E. Fechner. Jm. 

19690.  - Walge hunt ; Mere klaasprintsess : [jutud] / Charles G. D. Roberts. - Tallinnas : 
Pääsuke, 1927 (Kuresaare [s.o. Kuressaare] : O. Liiv). - 31, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - (Maalt ja merelt : seikluskirjastik noorsoole ; nr. 1). - Kaanepealkiri: Mere 
klaasprintsess. - Sarja toimetaja M. Nurmik, pseud. = Küla, Madis. 
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19691.  Roberts, Evan,  1878-1951. Pühitsuse elu astmed : neile, kes igatsewad omas wai-
mulikus elus Kristuse täiuse järele / Evan Roberts ; [eessõna: J. W. Neprash]. - 
 Tartus : Valgus, 1928 (Keila : Külvaja). - 32 lk. ; 20 cm. - 2. tr. pealkiri: Pühitsuselu 
astmed.

19692.  - Pühitsuselu astmed : neile, kes igatsewad omas waimulikus elus Kristuse täiuse 
järele / Evan Roberts ; eestistanud G. Henny ; [eessõna: J. W. Neprash]. - 2. tr. - Tal-
linn : Valgus, 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 46 lk. ; 18 cm. - Esitrükk:  Tartu : Valgus, 
1928. Ilmus pealkirja all: Pühitsuse elu astmed. 

19693.  Roch, Herbert,  1907-1978. Niikaua kui süda tuksub / Herbert Roch ; saksa kee-
lest tõlkinud Ellen Mölder. -  Tartu : Maret, 1938 (Tartu : Maret). - 228 lk. ; 21 cm. - 
(Armastusromaanide sari). - Originaali pealkiri: Solange das Herz schlägt. 

19694.  Rochefort, Henri,  1831-1913. Minu elu seiklused / Henri Rochefort ; eessõna: 
Ed. Laaman ; [tõlkinud T. Kaurits ; kaas: E. Kollom]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 
1939-1940 (Tallinn : Nool). - 2 osa (288, 307 lk., 1 l. portr.) : ill. kaas ; 20 cm. - 
(Marseljeesist Internatsionaalini : kaasaegsete mälestusi poliitilis-ühiskondliku ja 
seltskondliku elu alalt Prantsuse revolutsioonist tänini ; 2 sari). - Originaali pealkiri: 
Aventures de ma vie. - Kaurits, T., pseud. = Nurkse, Rein. - Papp- ja kalingurköites. - 
Sisaldab registrit. 

19695.  Rock, Edmond. Roheline Silm : põnevusromaan / Edmond Rock ; tõlkinud Arnold 
Kõiv ; [toimetaja A. Nurk]. - Tallinn : A. Nurk, 1939 (Tallinn : Edu). - 11 annet 
(173, [3] lk.) : ill. kaas ; 20 cm. 

19696.  Roda Roda, Alexander, pseud.,  1872-1945. Naisori Rhodosest / Roda-Roda ja 
Gustav Meyrinki naljamäng 3 vaatuses ; tõlk. A. Markus. - Tallinnas : Draamateater, 
1922. - 139 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Die Sklavin aus Rhodos. - Roda Roda, 
Alexander, pseud. = Rosenfeld, Sándor Friedrich. - Mimeograafpaljundus. 

19697.  - Poisu : naljamäng kolmes vaatuses : [režiiraamat] / Roda Roda ja Gustav Meyrink ; 
tõlkinud A. Markus. - Tallinnas : Draamateater, 1921. - 102 l. ; 18×21 cm. - Origi-
naali pealkiri: Bubi. - Roda Roda, Alexander, pseud. = Rosenfeld, Sándor Fried-
rich. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

19698.  Rodecurt, Martin. Naine arsti luubi all : [naistehaigused] / M. Rodecurt. -  Tartus : 
Maret, 1939 (Tartu : Maret). - 68, [1] lk. : joon., ill. kaas ; 22 cm. - Originaali peal-
kiri: Die Frauenkrankheiten. - Kaas: Heino Lehepuu. Allikas: Villu Tootsi koostatud 
raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

19699.  Roe, Vingie E.,  1879-1958. Liigutav lugu koerast, kes tõestas, et ta oli puhastverd : 
[jutt] / Vingie Rose [p.o. Roe]. - Tallinn : J. Loosalu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 88). - 
Sisus ka: Vangistatud pruut : (järg 6) / B. Willoughby. Need rumalad asjakesed / 
B. Hedworth. Kuulsused kõverpeeglis. 
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19700.  Roger, A. Klaas vett, ehk, Kuidas sina mulle, nõnda mina ka sulle : naljakas lau-
lumäng ühes vaatuses / A. Rogeri järele eestistanud ja laulumänguks teinud 
M. D. Heliode. - Viljandi : H. Leoke, 1922 (Viljandi : E. Hunt). - 24 lk. ; 20 cm. - 
(Rahva näitemängud ; nr. 239). 

19701.  Roger, Elmar Georg,  1899-1953. Maaparandus Eestis iseseisvuse ajal = Meliora-
tionen Estlands während des Bestehens der Republik / E. Roger. -  Tartu : [s.n.], 1939 
(Tartu : Ilutrükk). - 23 lk. ; 27 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoo-
mia nr. 3, 1939. - Sisaldab bibliograafi at. 

19702.  Roheline kuld : koguteos metsa kohta / tõlkinud E. Perkot. - Leningrad : Külvaja, 
1932 (Leningrad : Külvaja). - 68 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 2000 eks. 

19703.  Rohkem ja paremat piima ühismeiereidesse! / Piimandusnädala Kesktoimkonna 
wäljaanne. - [Tallinn] : Piimandusnädala Kesktoimkond, 1930 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 31, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

19704.  Rohkem kokkuhoidu : põllumeeste püüded riiklikus elus / [eessõna: J. Mihkel-
son]. - Wiljandi : J. Mihkelson, 1932 (Viljandi : J. Nurmberg). - 16 lk. ; 19 cm. 

19705.  Rohkem odavat karjasööta omast majapidamisest / [kaas: J. Naha]. - [Tallinn : 
s.n.], 1937 (Tallinn : R. Tohver). - 12, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

19706.  Rohkem piima ja piimatoite / Piimapropaganda Toimkond, Põllutöökoja juures. - 
[Tallinn] : Põllutöökoda, piimapropaganda toimkond, 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 
8 lk. ; 22 cm. - (Piimapropaganda toimkonna väljaanne ; nr. 6). - Päistiitel. 

19707.  Rohmer, Sax,  1883-1959. Kuldskorpion / Sax Rohmer ; inglise keelest tõlkinud 
G. Pärn. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 190, [2] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - (Tänapäeva romaan ; nr. 26). - Originaali pealkiri: The golden scorpion. 

19708.  G. Roht’i trükikoda, raamatuköitmise koda, kirjastuse-äri, raamatu- ja kirjutusma-
terjali kauplus  Tartus ... : trükitööde nimekiri. -  Tartu : G. Roht, 1925-1929 (Tartu : 
G. Roht). - 18 cm. - Ebaregulaarne. 

 1925. - 11, [1] lk. 
 1929. - 11, [1] lk. 

19709.  Roht, Richard,  1891-1950. Aeg : romaan / Richard Roht ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1929 (Tartu : J. Mällo). - 333, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

19710.  - Eesti-Wene sõda : now. 1918 - weebr. 1920 : lühike ülewaade / Richard Roht ; 
[fotod: K. Akel]. - Tallinna : Rahvaülikool, [1920] (Tallinn : Kiri). - 48 lk. : fot., 
portr. ; 22 cm. 

19711.  - Elu on ilus : romaan / Richard Roht ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1930 
(Tartu : J. Mällo). - 485, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 
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19712.  - Elutee : romaan / Richard Roht ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 (Tartu : 
Noor-Eesti). - 391, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

19713.  - Esimene armastus : romaan Vabadussõjast ja lähemast minevikust / Richard Roht ; 
[kaas: P. Aren]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : J. Mällo). - 336, [1] lk. : ill. kaas ; 
20 cm. 

19714.  - Hing ja veri : novellid / Richard Roht. - [Tartu] : Odamees, 1918 (Tartu : J. Mällo). - 
119, [1] lk. ; 19 cm. 

19715.  - Hümnid Paanile : eskiis : [romaan] / Richard Roht ; [kaas: A. Roosileht]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1922 (Tartu : J. Mällo). - 149, [2] lk. : ill. kaas ; 23 cm. 

19716.  - Igapäevased inimesed : romaan / Richard Roht ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 452, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

19717.  - Imelikud juhtumused Tatriku alevis : pilkejutt / Richard Roht ; [kaas: R. Kivit]. - 
 Tartus : Loodus, 1926 (Tartu : Ed. Bergmann). - 68 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

19718.  - Inimsaatused : romaan / Richard Roht. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 (Tartu : Noor-
Eesti). - 301 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

19719.  - Julius Kuperjanow : tema elulugu ja teod. -  Tartus : Odamees, 1919 (Tartu : 
G. Roht). - 14 lk. : portr. kaanel ; 19 cm. - Autor Richard Roht. Allikas: Eesti raama-
tute üldnimestik 1918-1923. 

19720.  - Jutud Kõrrekülast / Richard Roht ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1926 
(Tartu : J. Mällo). - 133, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Köites). 

19721.  - Kahuriliha : mälestusi ja jutustusi Maailmasõjast / Richard Roht. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 205, [1] lk. ; 21 cm. - Kaas: Eduard Järv. Alli-
kas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises 
Raamatukogus.

19722.  - Kodutalu : (Talulapsed II) : romaan / R. Roht ; [kaas: P. Luhtein]. - Tallinn : Kul-
tuurkoondis, 1940 (Tallinn : Nool). - 318, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

19723.  - Kolm näokatet : nowellid / Richard Roht. -  Tartus : Odamees, 1919 (Tartu : H. Laak-
mann). - 146 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

19724.  - Kuldsed päevad : romaan / Richard Roht. - Tallinn : Kultuurkoondis, 1939 (Tal-
linn : Nool). - 307 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaas: Paul Luhtein. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

19725.  - Kurgsoo : romaan / Richard Roht ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1924 
(Tartu : Posti mees). - 136, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 
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19726.  - Laanekohus : jutustus lastele / Richard Roht ; [kaas ja illustratsioonid: A. Roosi-
leht]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1928 (Tartu : J. Mällo). - 76, [2] lk. : ill., 
ill. kaas ; 22 cm. - (Noorsoo kirjavara : lastekirjastik ; nr. 140). 

19727.  - Looduskangad : [novellid] ; teine trükk valikuid müügilt lõppend teostest / Richard 
Roht ; [kaas: Ed. Viiralt]. - 2. tr. -  Tartus : Sõnavara, 1924 (Tartu : H. Laakmann). - 
85, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Esitrükk: Tallinnas : Siuru, 1918. Ilmus pealkirja all: 
Siluetid ja dekoratsioonid : novellid. 

19728.  - Maa : romaan / Richard Roht ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1927 (Tartu : 
J. Mällo). - 319, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

19729.  - Minewik : romaan / Richard Roht ; [kaas: A. R.]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1920 
(Tartu : H. Laakmann). - 223 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - A. R. = August Roosileht. Alli-
kas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises 
Raamatukogus.

19730.  - Nauding : romaan / Richard Roht ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1929 
(Tartu : J. Mällo). - 315, [2] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

19731.  - Neli juttu / Richard Roht ; [kaas: E. Järv]. -  Tartus : Sõnavara, 1924 (Tartu : H. Laak-
mann). - 98, [1] lk. ; 19 cm. 

19732.  - Noor elulaevnik : jutt noortele / Richard Roht ; sisuillustratsioonid E. Järvelt, vin-
jetid ja puulõiked E. Kollomilt. -  Tartu : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1934 (Tartu : 
J. Mällo : V. Jäger). - 115 lk. : ill., ill. kaas ; 24 cm. - (“Tapperi” sinine raamat ; 1). 

19733.  - Punane liblikas : jutt ühe suve elamustest / Richard Roht ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1934 (Viljandi : Sakala). - 119 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

19734.  - Roim : nowell / Richard Roht ; [kaas: E. Järv]. -  Tartus : Sõnavara, 1924 (Tartu : 
H. Laakmann). - 54, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

19735.  - See, millest avalikult ei räägita : romaan / Richard Roht ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1928 (Tartu : J. Mällo). - 300 lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

19736.  - Siluetid ja dekoratsioonid : novellid / Richard Roht ; [kaas: A. Vabbe]. - Tallinnas : 
Siuru, 1918 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 103, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - 2. tr. peal-
kiri: Looduskangad.

19737.  - Suvised rõõmud : jutustus noorsoole / Richard Roht ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1936 (Viljandi : Sakala). - 264, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

19738.  - Sõjasõit : mälestusi ilmasõjast / Richard Roht. -  Tartus : Noor-Eesti, 1928 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 360 lk. ; 19 cm. - Kaas: Peet Aren. Allikas: Villu Tootsi koostatud 
raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.
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19739.  - Talulapsed. I : romaan / Richard Roht. -  Tartus : Noor-Eesti, 1939 (Tartu : Noor-
Eesti). - 211, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Kaas: Ernst Kollom. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

19740.  - Tsaari ohvitser : mälestusi / Richard Roht ; [kaas: E. Järv]. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1935 (Tartu : J. Mällo). - 202 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

19741.  - Tsirguküla / Richard Roht’i jutustus. - Tallinnas : Kaja, 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 
77 lk. ; 20 cm. 

19742.  - Ummiktänav : romaan / Richard Roht. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-
Eesti). - 327 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Kaas: Andrus Johani. Allikas: Villu Tootsi koos-
tatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. 

19743.  - Vabadus ja vangla : novellid 1930-1932 / Richard Roht ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1932 (Tartu : G. Roht). - 143 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

19744.  - Vana Võrumaa : mälestusi / Richard Roht ; [kaas: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kir-
jastuse Kooperatiiv, 1934 (Tartu : G. Roht). - 161 lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

19745.  - Vastsed rajad : romaan / Richard Roht ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1933 
(Tartu : J. Mällo). - 185 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

19746.  - Verioja mõis : romaan / Richard Roht ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 
(Tartu : Noor-Eesti). - 280, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

19747.  - Vetepojad : jutustus lastele / Richard Roht ; [kaas: Lehepuu]. -  Tartu : [Talupere-
naine], 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 56 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - (Taluperenaise 
väljaanne ; nr. 1). 

19748.  - Võitluse teel : romaan / Richard Roht. -  Tartus : Noor-Eesti, 1933 (Tartu : K. Mat-
tiesen). - 236 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Kaas: Ernst Kollom. Allikas: Villu Tootsi koos-
tatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

19749.  - Väikelinn : [jutustus] / Richard Roht. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 
1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 80 lk. ; 21 cm. 

19750.  - Väikesed rändurid : lastejutte / Richard Roht ; A. Peerna illustratsioonid. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1934 (Tartu : J. Mällo). - 169 lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

19751.  - Väleküüs ja Tuhknai : jutud lastele / Richard Roht ; illustratsioonid Aug. Peerna’lt. - 
 Tartu : Noor-Eesti, 1935 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 220 lk., 1 l. ill. : ill., 
ill. kaas ; 21 cm. 

19752.  - Üksindus : romaan / Richard Roht. -  Tartus : Noor-Eesti, 1925 (Tartu : H. Laak-
mann). - 247 lk. ; 19 cm. - 2600 eks. Mare Lott’i andmetel. 
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19753.  Rohumaade-kultuuri käsiraamat / A. Juhanson, A. Käsebier, K. Liidemann ... [jt. ; 
toimetajad A. Juhanson, K. Liideman, V. Ojamaa]. - Tallinnas : Põllutöökoja juures 
asuv rohumaade propaganda-aasta toimkond, 1934 (Narva : M. Minis). - 152 lk. : 
ill., fot. ; 23 cm. - ([Niit ja karjamaa ; 6]). - Juhanson = Raidla ; Käsebier = Käspre ; 
Liidemann = Liidak. - Tiitellehel ka autorid: J. Mets, V. Ojamaa, Th. Pool. 

19754.  Rohuniitja, 4'-6' : mudel F : [kataloog] / A-B. Arvika - Verken Arvika Sverige. - 
Arvika : Arvika-Verken, 1937 (Arvika : Arvika Tidnings Boktryckeri). - 16 lk. : ill., 
fot. ; 23 cm. - Päistiitel. 

19755.  Rohuteadlaste Koja ajutine juhatuskiri : (Riigi Teataja nr. 32 - 1935). - Tallinnas : 
Rohuteadlaste Koja Elluviimise Komitee, 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 16 lk. ; 
25 cm. 

19756.  Rohuteadlaste Koja korraldus vabamüügiapteekidest retseptita väljastatavate 
ravimite hindamise kohta. - [Tallinn : Rohuteadlaste Koda], 1939 ([Tallinn] : Riigi 
Trükikoda). - 14 lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

19757.  Rohuteadlaste Koja liikmed (kutseõigustega rohuteadlaste nimestik). - Tallinn : 
Rohuteadlaste Koda, 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 
26 cm. 

19758.  Rohuteadlaste Koja nõukogu ... järjekorraline koosolek. - [Tallinn : Rohuteadlaste 
Koda], 1937-1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 26 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Tal-
linna Eesti Kirjastus-Ühisus 3, 7. 

 3 [1937]. - 17 lk. - Äratrükk: Pharmacia nr. 11, 1936
 4 [1937]. - 11 lk. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 3, 1937
 6 [1938]. - 11 lk. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 3, 1938
 7 [1938]. - 14 lk. - Äratrükk: Pharmacia nr. 10, 1938
 8 [1939]. - 14 lk. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 3, 1939

19759.  Rohuteadlaste Koja ringkiri nr. ... . - Tallinn : Rohuteadlaste Koda, 1936 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 26 cm. - Ebaregulaarne. - Päistiitel. 

 nr. 5. Kõigile Rohuteadlaste Koja liikmeile. - 1936. - 7, [1] lk.

19760.  Rohuteadlaste Koja seadus. - Tallinnas : Eesti Apteekrite Selts, 1934. - 7 lk. ; 
24 cm. 

19761.  Rohuteadlaste Koja valimiste juhatuskiri : (“Riigi Teataja” nr. 12, 1935. a.). - Tal-
linn : Rohuteadlaste Koja Elluviimise Komitee, 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
11 lk. koos kaanega ; 24 cm. 

19762.  Roliit : kodumaa pilliroost ehitus- ja isoleerplaat / ehitus- ja isoleerplaaditööstus 
“Roliit”, Lihula. - [Tallinn : Roliit], 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 9, [1] lk. koos 
kaanega : joon. ; 25 cm. 
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Rolland, Romain 2066

19763.  Rolland, Romain,  1866-1944. Beethoveni elu / Romain Rolland ; tõlkinud J. Sem-
per. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1931 (Tartu : G. Roht). - 127 lk. : ill. ; 19 cm. - 
(Elulooline seeria). - Originaali pealkiri: La vie de Beethoven. - Kaanepealkiri: Beet-
hoven. - Kaas: Ado Vabbe. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid 
Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - 800 eks. Allikas: Eesti Kirjandus-
muuseum, EKLA, f. 16, lk. 247. 

19764.  - Colas Breugnon / Romain Rolland ; prantsuse keelest tõlkinud M. Sillaots. -  Tartus : 
Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 (Tartu : G. Roht). - 286 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - 
Originaali pealkiri: Colas Breugnon. - Kaas: Ernst Kollom. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

19765.  - Jean-Christophe : [romaan] / Romain Rolland ; [prantsuse keelest tõlkinud P. Raag, 
J. Kurfeldt, M. Sillaots, V. Pomm, M. Pärna ; eessõna: A. Aspel ; kaaneümbris: 
E. Kollom]. -  Tartu : Loodus, 1936-1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 4 kd. (488, 584, 
448, 360 lk., 1 l. portr.) : ill. kaas ; 20 cm. - (Nobeli laureaadid). - Originaali pealkiri: 
Jean Christophe. - Kaks erinevat kaanekujundust. - Tõlkijad: 1. kd. P. Raag, J. Kur-
feldt; 2. ja 4. kd. M. Sillaots; 3. kd. V. Pomm, M. Pärna. - (Köites). 

19766.  - Michelangelo : suure kunstniku elu / Romain Rolland ; tõlkinud Mart Lepik. - 
 Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1931 (Tartu : G. Roht). - 199 lk., 2 l. ill. : ill. kaas ; 
19 cm. - (Elulooline seeria). - Originaali pealkiri: La vie de Michel-Ange. - 1000 eks. 

19767.  - Noored armastajad : (Pierre ja Luce) / Romain Rolland ; prantsuse keelest tõlkinud 
Ilmar Rebane ; [illustreerinud E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 
(Tartu : J. Mällo). - 102 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Pierre et Luce. 

19768.  - Tolstoi elu / Romain Rolland ; prantsuse keelest: K. Martinson. -  Tartus : Eesti Kir-
janduse Selts, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 175, [1] lk., 1 l. portr. ; 22 cm. - (Noor-
soo kirjavara : populaar-teaduslik seeria / Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse-
toimkond ; nr. 149). - Originaali pealkiri: La vie de Tolstoi. - 2000 eks. Mare Lott’i 
andmetel. 

19769.  - Võlutud hing : romaanitsükkel. [1], Annette ja Sylvie / Romain Rolland ; prantsuse 
keelest tõlkinud M. Sillaots ; [kaas: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Koope-
ratiiv, 1940 (Tartu : G. Roht). - 217, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: 
Annette et Sylvie. - Brošeeritud ja kalingurköites. 

19770.  Romains, Jules, pseud.,  1885-1972. Kamraadid : [romaan] / Jules Romains ; 
prantsuse keelest tõlkinud [ja eessõna:] A. Aspel. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 192 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 52). - 
Originaali pealkiri: Les copains. - Romains, Jules, pseud. = Farigoule, Louis.

19771.  - Lucienne : [romaan] / Jules Romains ; prantsuse keelest tõlkinud J. Kurfeldt ; 
[eessõna: A. Aspel]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 231 lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 95). - Originaali pealkiri: 
Lucienne. - Romains, Jules, pseud. = Farigoule, Louis.
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2067 Rongide sõiduplaan 

19772.  Roman Nymani kunstinäituse kataloog : XXV : 25. sept. 1932 - 9. okt. 1932. - 
[Tallinn : s.n.], 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [7] lk. koos kaa-
nega ; 13×16 cm. 

19773.  Romanov, Panteleimon,  1884-1938. Kevad : armastusnovellid / P. Romanov ; tõl-
kinud M. M. ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Tapper, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
125, [1] lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Hfccrfps j k/,db. - M. M. = Mõtslane, 
Mats, pseud. = Kiirats, Mart. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1929 nr. 65. 

19774.  - Sugulised küsimused : [jutud] / Panteleimon Romanov ; [eessõna: P. Pilski]. - Tal-
linn : Uuem kirjandus, 1927 (Riia : D. Apt). - 175 lk. : ill. ; 20 cm. - (“Uuem kirjan-
dus$ ; [nr. 5]). - Originaali pealkiri: Djghjcs gjkf. 

19775.  Romantika ja realism 19. sajandi Euroopa kirjanduses / P. Kogan’i jt. järgi koosta-
nud H. Paukson. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1933 (Tartu : G. Roht). - 109, [3] lk. : 
portr., fot., ill. kaas ; 18 cm. - (Elav teadus ; nr. 24. Eesti Kirjanduse Seltsi populaar-
teaduslik seeria ; 1933, nr. 12). - Paukson = Parrest. - 1500 eks. Allikas: EKSi aasta-
raamat 10, lk. 7. - Sisaldab bibliograafi at. 

19776.  Rond, Ralf, pseud.,  1893-1981. 27 : [luuletused] / Ralf Rond. - Narwa : Vironia, 
[1923] (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 63 lk. ; 19 cm. - Rond, Ralf, pseud. = Kurn, 
Jaan. - Luuletuskogu arestiti 1923. a., tiraaži arestitud osa põletati. Allikas: Eesti kir-
janduse ajalugu IV, 2, lk. 182. 

19777.  - Liblikad : [luuletused] / Ralf Rond ; [kaas: A. Sivadi]. - [Narva] : Vironia, 1925 
(Narva : Narva Kirjastusühisus). - 64 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Rond, Ralf, pseud. = 
Kurn, Jaan. 

19778.  - Naine : [luuletused] / Ralf Rond. - Narva : Er-ku-la, 1926 (Narva : Narva Kirjastus-
ühisus). - 64 lk. ; 18 cm. - Rond, Ralf, pseud. = Kurn, Jaan.

19779.  Rondik, August,  1887-? Traktori küsimus Eesti põllumajanduses / August Ron-
dik. - [Tallinn : s.n., 1923] (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. : ill. ; 23 cm. - Ilmumisaasta 
allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. - Päistiitel. - Äratrükk: Põllumees 
nr. 6, 1923. 

19780.  Rongi telefoniaparaadi kasutamise kord : TEM lisa nr. 1. - [Tallinn : s.n.], 1935 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - [17] lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

19781.  Rongide liiklemise juhend NSVL raudteedel / NSVL Teede Rahvakomissariaat ; 
[tõlkija A. Reiman]. - Tallinn : Eesti Raudteedevalitsus, 1940 (Tallinn : Nats. Ole-
vik). - 113, [2] lk. ; 15 cm. - 6000 eks. 

19782.  Rongide sõiduplaan : kehtiv 2. oktoobrist 1938. a. kuni korralduseni / Raudteede 
Talituse väljaanne. - Tallinn : Raudteede Talitus, 1938 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
47 lk. : skeem. ; 18 cm. - Ametlik väljaanne. 
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Rongide sõiduplaan  2068

19783.  Rongide sõiduplaan : kehtiv 2. oktoobrist 1938. a. kuni korralduseni : ... sõidu-
plaani juures on kehtivad lisajuhtnöörid, mis avaldatud 15. mai 1938. a. sõiduplaani-
raamatu lk. 57-83 / Raudteede Talituse väljaanne. - Tallinn : Raudteede Talitus, 1938 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 52 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Eesti Vabariigi Raud-
tee rongide sõiduplaan : kehtiv 2. oktoobrist 1938. a. kuni korralduseni. - Ametlik 
väljaanne. 

19784.  Rongide sõiduplaan : kehtiv 15. maist 1939. a. kuni korralduseni / Raudteede Tali-
tuse väljaanne. - Tallinn : Raudteede Talitus, 1939 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 
88 lk. ; 18 cm. 

19785.  Rongide sõiduplaan : kehtiv 15. maist 1939. a. kuni korralduseni / Raudteede Tali-
tuse väljaanne. - Tallinn : Raudteede Talitus, 1939 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 
51 lk. : skeem. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Eesti Vabariigi Raudtee rongide sõidu-
plaan : kehtiv 15. maist 1939. a. kuni korralduseni. - Ametlik väljaanne. 

19786.  Rongide sõiduplaan : kehtiv 15. maist 1940. a. kuni korralduseni / Raudteede Tali-
tuse väljaanne. - Tallinn : Raudteede Talitus, 1940 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 
115 lk. ; 19 cm. 

19787.  Rongide sõiduplaan : 1940 : kehtiv 15. maist kuni korralduseni / Raudteede Tali-
tus. - Tallinn : Raudteede Talitus, 1940 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 36 lk. ; 18 cm. - 
Kaanepealkiri: EVR ametlik sõiduplaan : 1940 suvel : kehtiv 15. maist. - Ametlik 
väljaanne. 

19788.  Rongide sõiduplaan : maksev 15. juunist 1928. a. kuni edaspidise korralduseni / 
Eesti Vabariigi raudtee. - [Tallinn : Eesti Raudtee], 1928 (Tallinn : Täht). - 162 lk. ; 
18 cm. 

19789.  Rongide sõiduplaan : maksev 1. novembrist 1930 / Eesti Vabariigi raudteed. - [Tal-
linn] : Raudteevalitsus, [1931] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 32 lk. ; 21 cm. 

19790.  Rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1931 / Raudteevalitsuse väljaanne. - [Tal-
linn : Raudteevalitsus, 1931] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 40 lk. ; 21 cm. 

19791.  Rongide sõiduplaan : maksev 1. novembrist 1931 / Eesti Vabariigi raudteed. - [Tal-
linn : Eesti Raudtee, 1931] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 24 lk. ; 21 cm. 

19792.  Rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1933. a. kuni edaspidise korralduseni / Eesti 
Vabariigi raudtee. - [Tallinn : Eesti Raudtee, 1933] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
78 lk. ; 18 cm + 1 lisa (1 l.). 

19793.  Rongide sõiduplaan : maksev 1. novembrist 1933. a. kuni edaspidise korraldu-
seni / Eesti Vabariigi raudtee. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1933 (Tallinn : Riigi Trü-
kikoda). - VI, 74 lk. ; 18 cm. 
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2069 Rood, Olaf

19794.  Rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1934. a. kuni edaspidise korralduseni / 
Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1934 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 110 lk. ; 18 cm. 

19795.  Rongide sõiduplaan : maksev 1. oktoobrist 1934. a. kuni edaspidise korralduseni / 
Eesti Vabariigi Raudtee. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1934 (Tallinn : Riigi trüki-
koda). - 39 lk. ; 18 cm. 

19796.  Rongide sõiduplaan : maksev 15. oktoobrist 1934. a. kuni edaspidise korralduseni / 
Eesti Vabariigi Raudtee. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1934 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 39 lk. ; 18 cm. 

19797.  Rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1935. a. kuni korralduseni / Raudteevalit-
suse väljaanne. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 86 lk. ; 
18 cm. 

19798.  Rongide sõiduplaan : maksev 15. novembrist 1935. a. kuni korralduseni / Raudtee-
valitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
86 lk. ; 18 cm. 

19799.  Rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1936. a. kuni korralduseni / Raudteeva-
litsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1936 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 
80 lk. ; 18 cm. 

19800.  Rongide sõiduplaan : maksev 3. novembrist 1936. a. kuni korralduseni / Raudtee-
valitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1936 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
64 lk. ; 18 cm. 

19801.  Rongide sõiduplaan : maksev 22. maist 1937. a. kuni korralduseni / Raudteevalit-
suse väljaanne. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 86 lk. ; 
18 cm. 

19802.  Rongide sõiduplaan : maksev 1. novembrist 1937. a. kuni korralduseni / Raudtee-
valitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
86 lk. ; 18 cm. 

19803.  Rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1938. a. kuni korralduseni / Raudteede 
Talituse väljaanne. - Tallinn : Raudteede Talitus, 1938 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
83 lk. ; 18 cm. 

19804.  Ronijate kompanii 75. aastapäeva laulud : 4. veebruaril 1939. a. ... /  Tartu Linna 
Vabatahtlik Tuletõrje Ühing. -  Tartu :  Tartu Linna Vabatahtlik Tuletõrjeühing, 1939 
(Tartu : K. Mattiesen). - [8] lk. koos kaanega ; 27 cm. 

19805.  Rood, Olaf, pseud.,  1896-1969. Bertil Holmqvist / Olaf Rood ; [kaanejoonistus 
R. Kiwitilt, tekstijoonistused H. Lehepuult]. -  Tartus : Posti mees, 1926 (Tartu : Posti-
mees). - 96, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Rood, Olaf, pseud. = Naelapea, Yri (Georg). 
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Rooks, Gerhard 2070

19806.  - Kaarli ja tundmatu : [jutustus] / Olaf Rood ; [illustreerinud H. Blaubrück]. - 
 Tartus : Sõnavara, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 92, [4] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 
Rood, Olaf, pseud. = Naelapea, Yri (Georg) ; Blaubrück = Kajara. 

19807.  - Kaarnasaare robinsonid : jutustis noorsoole / Olaf Rood ; [illustreerinud R. Kivit]. - 
 Tartus : O. Luik, 1930 (Tartu : Ed. Bergmann). - 59, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 
Rood, Olaf, pseud. = Naelapea, Yri (Georg). 

19808.  - Põnevusnovelle / Olaf Rood. - Tallinnas : Olion, 1936 (Valga : J. & O. Lepik). - 
64 lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Huvitav raamat ; nr. 3). - Rood, Olaf, pseud. = Naelapea, 
Yri (Georg).

19809.  - Raeweski Rein : [romaan] / Olaf Rood. -  Tartus : Sõnavara, 1928 (Tartu : Posti-
mees). - 285, [1] lk. ; 22 cm. - Rood, Olaf, pseud. = Naelapea, Yri (Georg). 

19810.  - Uulu / Olaf Rood. -  Tartu : Sõnavara, 1926 (Tartu : Posti mees). - 152 lk., 10 l. ill. : 
ill. kaas ; 18 cm. - Rood, Olaf, pseud. = Naelapea, Yri (Georg). - Kaanel ilmumis-
aasta 1927. 

19811.  - Vahased vabarnad : [novellid] / Olaf Rood. -  Tartus : Posti mees, 1928 (Tartu : Posti-
mees). - 160 lk. ; 24 cm. - Rood, Olaf, pseud. = Naelapea, Yri. 

19812.  Rooks, Gerhard,  1901-1975. Abordist ja selle tagajärgedest / R. [p.o. G.] Rooks. - 
 Tartu : Eesti Tervishoiu Muuseum, 1935 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - 
(Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 84). - Äratrükk: Tervis, nr. 1, 1935. 

19813.  - Alagruppidest A1, A2 ja uutest seroloogilistest tüüpidest, eriti faktoritest M, N ning 
nende forensilisest tähtsusest / Gerhard Rooks. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : Posti-
mees). - Lk. 410-425, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 6, 1934. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

19814.  - Arstikutsesaladus / G. Rooks. -  Tartu : Õigus, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 
19, [1] lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Õigus nr. 9/10, 1936. - Sisaldab bibliograafi at. 

19815.  - Kohtuarstiteadus / G. Rooks. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1938 (Tartu : 
Posti mees). - 558 lk., 4 l. ill. : ill. ; 24 cm. - Bibliograafi a lk. 527-545. - Sisaldab 
registrit. 

19816.  - Kohtulik arstiteadus. I ja II loeng / G. Rooks’i loengute järele. -  Tartu : 
A. Aasa Koduülikool, 1936 (Tartu : A. Aasa Koduülikool). - 81, [1] lk. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19817.  Roolain, K., pseud.,  1874-1954. Öised warjud : nowellid / K. Roolain ; [kaas: N. 
Mey]. - [Tartu] : Noor-Eesti, 1922 (Tartu : G. Roht). - 117, [2] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - 
Roolain, K., pseud. = Laagus, Karl. 
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2071 Roos, Ervin

19818.  Rooma sõjavägi Caesar’i ajastul : Caesari sõjakäigud / koostanud J. Järv. - [Tal-
linn] : Kõrgem Sõjakool, 1937. - 22, [3] lk., 7 l. skeem. ; 23 cm. - Mimeograafpal-
jundus. - Sisaldab bibliograafi at. 

19819.  Rooma õiguse ajaloo konspekt / koostanud Bonafante [p.o. Bonfante] raa-
matu järele Oswald Arrak. -  Tartus : [s.n.], 1933 (Tartu : O. Sepp). - 149, [1] lk. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19820.  Rooma õiguse ajalugu : konspekt / koostatud loengute ja Bonfante raamatu järele 
vastavalt eksamikavale. -  Tartu : O. Kriisa, 1935 (Tartu : O. Kriisa). - 149, [1] l. ; 
25 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

19821.  Rooma õiguse süsteem : koostatud Grimm’i, Dernburg’i, Windscheid’i, Seeler’i 
ja Baron’i õpperaamatute järgi vastavalt prof. Grimm’i kavale / E. Laaneste ja 
A.  Pettai. - [Tartu : s.n., 1932] (Tartu : Pettai). - 317, [1] lk. ; 22 cm. - Ilmumisaasta 
allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1932 nr. 124. - Mimeograafpaljundus. 

19822.  Rooma õiguse süsteemi kava. - [Tartu : Koduülikool, 1939? (Tartu : Koduüli-
kool]). - 21 lk. ; 34 cm. - Päistiitel. - Mimeograafpaljundus. 

19823.  “Roomasaare” mudasupelusasutus Kuresaares. - [Kuressaare : Roomassaare 
mudaravila, 1924] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

19824.  Roomassaare kaubasadama sundmäärused : alus : Kaubanduse seaduse para-
grahv 638 (VSK XI k. II jagu). - [Kuressaare : Roomassaare sadam, 1930] (Kure-
saare [s.o. Kuressaare] : Ühistöö). - 7 lk. ; 18 cm. 

19825.  Roomere, Ed. Lõuna-Eesti autokool : ülesanne nr. 1 - ülesanne nr. 9 /  Ed.  Roomere. - 
[Eesti : s.n., 193-?] (Tartu : K. Mattiesen). - 9 eraldi l. ; 23 cm. 

19826.  Roop, J. Missugune häbematus : nali 1 waatuses / J. Roop. - Tallinnas : J. E. Meigas, 
1927 (Pärnu : Kultuur). - 15, [1] lk. ; 19 cm. 

19827.  - Naisterahwa rätsepp : nali 1 waatuses / J. Roop. - Tallinnas : J. E. Meigas, 1927 
[p.o. 1926] (Pärnu : Kultuur). - 15 lk. ; 19 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üldnimestik 1926 nr. 499. 

19828.  Roos, Ants,  1885-1962. Kas usuõpetus või mitte? / H. Roos. - Tallinnas : [s.n.], 
1923 (Tallinn : Vaba Maa). - 22 lk. ; 20 cm. 

19829.  Roos, Eduard,  1903-1979. Teostuv nimede rahvustamine : ülevaade ja arvustavaid 
märkmeid / Ed. Roos. - Tallinn : Nimede Eestistamise Kesktoimkond, 1935 (Tal-
linn : Edu). - 15 lk. koos kaanega ; 25 cm. - Äratrükk: ERK : üld-, majandus- ja kul-
tuuripoliitiline ajakiri nr. 4/5, 1935. 

19830.  Roos, Ervin,  1908-1962. Eestikeelse kvantiteeriva heksameetri süsteem : mit einem 
Referat: Das System des Quantitierenden Hexameters im Estnischen / Ervin Roos. - 
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 Tartu : Akadeemiline Kirjandusühing, 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 74, [1] lk. ; 
24 cm. - (Akadeemilise Kirjandusühingu toimetised = Publikationen der Akade-
mischen Literarischen Vereinigung zu  Tartu ; 12). - Kokkuvõte saksa keeles. - Ära-
trükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) B 42. 3, 1940. 

19831.  - Ülevaade Rooma kirjandusest / Ervin Roos. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 84 lk. : portr. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 38). - Sisaldab bib-
liograafi at ja registrit. 

19832.  - Ülevaade vana-kreeka kirjandusest / Ervin Roos. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 67, [1] lk. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 21). - Sisaldab registrit. 

19833.  Roos, Heinrich. Vastukajad : luuletusi / Heinrich Roos ; [kaas: J. Püttsepp]. -  Tartus : 
H. Roos, 1939 (Tartu : G. Roht). - 63, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

19834.  Roos, Jaan,  1888-1965. Carl Robert Jakobson : võitleva rahvusluse pioneer / Jaan 
Roos. - Tallinn : Kooli Kooperatiiv, 1940 (Tallinn : Libris). - 39 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 
(Eesti rahvuslikud suurmehed : elulooline kirjastik noorsoole. 5. sari ; nr. 25). 

19835.  - Jaan Tõnisson : eesti rahvusliku iseteadvuse selgroog / Jaan Roos. - Tallinn : Kooli-
Kooperatiiv, 1940 (Tallinn : Libris). - 40 lk. ; 20 cm. - (Eesti rahvuslikud suur-
mehed : elulooline kirjastik noorsoole. 5. sari ; nr. 28). 

19836.  - Jakob Hurt : eesti vanavara kuningas / Jaan Roos. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 
1936 (Tallinn : Libris). - 47, [1] lk. : portr., fot. ; 20 cm. - (Eesti rahvuslikud suur-
mehed : elulooline kirjastik noorsoole. 3. sari ; nr. 17). 

19837.  - Kirjandusteose analüüs / J. Roos. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 
79, [1] lk. : ill., fot. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 1). - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. - Sisaldab registrit. 

19838.  - Lühike eesti raamatu ajalugu : selle väline, sisuline ja keeleline areng 400 aasta 
jooksul / Jaan Roos. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1936 (Tartu : G. Roht). - 
109, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 51. Eesti Kirjanduse Seltsi 
populaarteaduslik seeria ; 1936, nr. 3). - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. 

19839.  - Ülevaade eesti kirjandusest : keskkooli V klassile / J. Roos. -  Tartu : Loodus, 1936 
(Tartu : Ilutrükk). - 144 lk. : ill., portr. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 42). - Sisal-
dab bibliograafi at ja registrit. 

19840.  - Ülevaade eesti kirjandusest : progümnaasiumi V klassile / J. Roos. - 2. tr. -  Tartu : 
Loodus, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 144 lk. : ill., portr. ; 23 cm. - (Keel ja Kirjandus ; 
nr. 42). - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1936. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

19841.  Roose, Artur,  1903-1929. Wõhrupesa : [romaan] / Arthur Roose ; [kaas: P. Aren]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1927 (Tartu : Posti mees). - 276 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 
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2073 Rootsi kunstinäitus Tallinnas

19842.  Roosileht, August,  1887-1941. Province : [linoollõiked] / Aug. Roosileht. - Paides : 
[August Roosileht], 1920. - 1 ümbris (9 l.) : ill. kaas ; 36 cm. - Originaalgraafi ka. 

19843.  - Rakettlennuk : lastenäidend-utoopia 4 pildis / A. Roosileht. - Tallinnas : T. Mutsu, 
1933 (Tallinn : Teatertrükk). - 50, [6] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

19844.  Roosileht, D. Mure laened / D. Roosileht. - Viljandi : [s.n.], 1919 (Viljandi : 
E. Hunt). - 32 lk. ; 19 cm. 

19845.  Roosileht, trükikoda. Kirjaproovid : trükikoda J. Roosileht ja Ko, Tallinn. - Tal-
linn : J. Roosileht, [193-?] (Tallinn : J. Roosileht). - 192, [15] lk. ; 25 cm. 

19846.  Roots, Elmar,  1900-1962. Mesindus / E. Roots, J. Soo. -  Tartu : Loodus, 1937 
(Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 271-455, [5] : ill., ill. kaas ; 24 cm. - Äratrükk: Tegeliku 
aianduse ja mesinduse käsiraamat III, 1935-1936. 

19847.  - Veiste brutselloos / E. Roots. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 
 150-164, [1] ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 5, 1934. 

19848.  Roots, Katy. Urka wana kingitus ja Janni unenägu / Katy Roots ; [illustratsioonid: 
A. Roosileht]. - Tallinnas : T. Mutsu, 1921 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 32 lk. : 
ill. ; 17 cm. 

19849.  Roots, Valter,  1903-1984. Juhiseid seemnekartulikasvatajale / V. Roots ja 
O. Vabamets. - Tallinnas : Eesti Kartulikasvatajate Ühing, 1937 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

19850.  Rootsi : [koguteos] / toimetanud Bernhard Linde ; [kaas: K. Luts]. - Tallinnas : 
Varak, 1935 (Tallinn : R. Tohver). - 176, [6] lk., [34] lk. kuul. : fot., portr., kaart., 
ill. kaas ; 24 cm. 

19851.  Rootsi : [reklaam turistile] / Svenska Trafi kförbundet. - Stockholm : Svenska Tra-
fi kförbundet, 1939 (Stockholm : V. Petterson). - 21, [1] lk. koos kaanega : ill., fot., 
kaart., ill. kaas ; 21 cm + 1 voldik (9 lk.). - (Publikatsioon / Svenska Trafi kförbun-
det ; nr. 275). - Lisa pealkiri: Rootsi : tähtsamaid teateid Rootsi sõitjaile. 

19852.  Rootsi aja lõpp Eestis. - Tallinnas : Eesti Tööliste Partei Keskkomitee, 1929 
(Nõmme : E. Antov). - 19, [1] lk. koos kaanega ; 16 cm. - (Eesti Tööliste Partei 
Keskkomitee väljaanne ; nr. 6). 

19853.  Rootsi Ameerika Liin : Tallinnast üle Göteborgi otse New Yorki ja Kaanada[!]. - 
[Göteborg?] : P. Bornholdt & Co, 1929 (Göteborg : Göteborgs Lito). - 15, [1] lk. : 
ill., fot. ; 22 cm. - 2000 eks. 

19854.  Rootsi kunstinäitus Tallinnas : 1928. a. 26. juunist - 26. juulini. - [Tallinn : s.n.], 
1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2073ERB_3kd_18684-28120.indd   2073 9.08.2013   11:56:479.08.2013   11:56:47



Rootsi kunsttööstuse näitus 2074

19855.  Rootsi kunsttööstuse näitus Tallinnas : kunstihoone, 13. X - 28. X 1934 / [eessõna: 
Åke Stavenow]. - Tallinn : [s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 32 lk., 8 l. fot. ; 
23 cm. 

19856.  Rootsi kunsttööstuse näitus  Tartus : kunstikool Pallas, 20. X - 28. X 1934 / [ees-
sõna: Å. Stavenow]. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 32 lk., [16] lk. ill. ; 
23 cm. 

19857.  Rootsi rahvakunst : Nordiska Museet’i näitus : Tallinnas, 1934 / näitusejuhi koos-
tanud Sigurd Erixon. - [Tallinn : s.n., 1934] (Tartu : K. Mattiesen). - 40 lk., 12 l. ill. ; 
19 cm. 

19858.  Rootsi sõjavägi 17. sajandil : Narva lahing / koostanud A. Reinlo. - [Tallinn] : Kõr-
gem Sõjakool, 1937. - 19, [3] lk., 2 murtud l. skeem. ; 23 cm. - Mimeograafpaljun-
dus. - Sisaldab bibliograafi at. 

19859.  Rootsi, Nikolai,  1888-1974. Eesti taimekasvatus. 1, Kõrreviljakasvatus. II osa / 
N Rootsi. - Tallinn : Agronoom, 1926 (Tallinn : Vaba Maa). - 167, [1] lk. : ill. ; 
22 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

19860.  - Ilmastiku ja sortide, eriti nende niiskusenõudlikkuse mõju herne saagisse = Abhän-
gigkeit der Erbsenerträge von Witterung und Sorten, besonders von ihrem Wasser-
bedarf / N. Rootsi ja H. Sutter. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : Ilutrükk). - 63 lk. : ill. ; 
27 cm. - (Põllumajandusliku Uurimise ja Katseasjanduse Komitee toimetised = Bul-
letin of the Committee for Agricultural Research and Experimental Work = Abhand-
lungen des Komitees für Landwirtschaftliches Forschungs- und Versuchswesen ; 
nr. 105). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 6, 1940. 

19861.  - Ilmastiku ja sortide, eriti nende niiskusenõudlikkuse mõju herne saagisse = Abhän-
gigkeit der Erbsenerträge von Witterung und Sorten, besonders von ihrem Wasser-
bedarf / N. Rootsi ja H. Sutter. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : Ilutrükk). - 63 lk. : ill. ; 
27 cm. - (Põllumajandusliku Uurimise ja Katseasjanduse Komitee toimetised = Bul-
letin of the Committee for Agricultural Research and Experimental Work = Abhand-
lungen des Komitees für Landwirtschaftliches Forschungs- und Versuchswe-
sen ; nr. 105)(Tartu Ülikooli Taimebioloogia Katsejaama teated = Mitteilungen d. 
Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu ; nr. 41). - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 6, 1940. 

19862.  - Ilmastiku ja sortide mõju kartuli saagisse = Abhängigkeit der Kartoffelerträge von 
Witterung und Sorte in Pfl anzenbiologischen Versuchsstation der Universität  Tartu / 
N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 26 lk. : ill. ; 24 cm. - (Katseas-
janduse Nõukogu toimetised = Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen 
in Estland ; nr. 51)(Tartu Ülikooli Taimebioloogia katsejaama teated = Mitteilungen 
d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu ; nr. 27). - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 4, 1936. - Sisaldab bibliograafi at. 
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2075 Rootsi, Nikolai

19863.  - Ilmastiku ja sortide mõju suinisu saakidesse = Einfl uss der Witterung und Sorte auf 
die Erträge des Sommerweizens / N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 
12, [3] lk. : joon. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised = Abhandlungen 
des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 54)(Tartu Ülikooli Taimebio-
loogia Katsejaama teated = Mitteilungen d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation ; 
nr. 29). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 6, 1936. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

19864.  - Juurviljade sordivõrdluskatsed 1924.-1932. a. = Versuche mit Futterwurzelfrüch-
ten v. 1924-1932 / N. Rootsi. - [Tartu : s.n., 1933] (Tartu : Ed. Bergmann). - 
7, [1] lk. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised ; nr. 22)(Tartu Ülikooli 
Taimebioloogia- katsejaama väljaanne = Ausgabe d. Pfl anzenbiologischen Versuchs-
station der Universität  Tartu ; nr. 18). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agro-
noomia nr. 6, 1933. - Sisaldab bibliograafi at. 

19865.  - Kaera juuremassist = (Über die Wurzelmasse des Hafers) / N. Rootsi. -  Tartu : 
[s.n.], 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 16, [1] lk. ; 24 cm. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu 
toimetised = Verhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 33)
(Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama väljaanne = Ausgabe der Pfl anzenbio-
logischen Versuchsstation d. Universität  Tartu ; nr. 22). - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

19866.  - Kaera- ja odrasortide eelkatsed Taimebioloogia-katsejaamas = Vorprüfung d. Hafer- 
und Gerstensorten auf d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu 
(Estland) / N. Rootsi. - [Tartu : s.n., 1932] (Tartu : Ed. Bergmann). - 7, [1] lk. koos 
kaanega ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli Taimebioloogia-Katsejaama väljaanne = Ausgabe 
d. Pfl anzenbiologischen Versushsstation d. Universität  Tartu ; nr. 12). - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 3, 1932. 

19867.  - Kaera- ja odrasortide saakidest taimebioloogia-katsejaamas 1923.-1928. a. = Über 
Erträge der Hafer- und Gerstensorten vom 1923 bis 1928 auf der Pfl anzenbiologi-
schen Versuchsstation der Universität  Tartu / N. Rootsi. -  Tartus : [Tartu Ülikool], 
1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 13 lk. ; 25 cm. - (Tartu Ülikooli Taimebioloogia- 
katsejaama väljaanne = Ausgabe d. Pfl anzenbiolog. Versuchsstation d. Universität 
 Tartu ; nr. 9). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 2, 1929. 

19868.  - Kaera välis- ja sisetera mõjust saagi suurusesse ja häädusesse = Der Einfl uss des 
Aussen- und Innenkornes bei Hafer auf das Quantum und die Qualität des Ertrages / 
N. Rootsi. -  Tartus : [Tartu Ülikool], 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 7 lk. ; 26 cm. - 
(Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama väljaanne = Ausgabe d. Pfl anzenbiolog. 
Versuchsstation d. Universität  Tartu ; nr. 8). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Agronoomia nr. 1, 1929. 

19869.  - Kaerasortide teraomadustest = Über Korneigenschaften der Hafersorten / 
N. Rootsi. -  Tartus : [s.n.], 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 12 lk. : diagr. ; 25 cm. - 
(Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama väljaanne = Ausgabe der Pfl anzenbio-
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logischen Versuchsstation der Universität  Tartu ; nr. 7). - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 12, 1928. 

19870.  - Katsete tulemusi kaerasaagi tõstmise alal Taimebioloogia Katsejaamas = Versuchs-
ergebnisse über Ertragssteigerung von Hafer in d. Pfl anzenbiol. Versuchsstation / 
N. Rootsi. - [Eesti : s.n.], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - [3] lk. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli 
Taimebioloogia-katsejaama teateid = Mitteilungen d. Pfl anzenbiologischen Ver-
suchsstation d. Universität  Tartu ; nr. 24[a]). - Päistiitel. - Äratrükk: Põllumajandus 
nr. 7, 1935. 

19871.  - Kemikaalide tarvitamise võimalusi meil umbrohtude tõrjel / N. Rootsi. Ohakate 
tõrjest / A. Ennvere. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 10 lk. : joon. ; 
27 cm. - (Tartu Ülikooli Taimekasvatuse-katsejaam. Teated ; nr. 39). - Päistiitel. - 
Äratrükk: Taimekaitse Teated nr. 3, 1939. 

19872.  - Kesakatsete tulemusi Taimebioloogia-katsejaamas = Bracheversuche der Pfl anzen-
biologischen Versuchsstation der Universität  Tartu / N. Rootsi. - [Tartu : s.n., 1933] 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 8, [1] lk. ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli Taimebioloogia- 
katsejaama väljaanne = Ausgabe d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Univer-
sität  Tartu ; nr. 16). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 2, 1933. 

19873.  - Kesakatsete tulemusi Taimebioloogia-katsejaamas = Bracheversuche der Pfl anzen-
biologischen Versuchsstation der Universität  Tartu / N. Rootsi. - [Tartu : s.n., 1933] 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 8, [1] lk. ; 27 cm. - ([Katseasjanduse Nõukogu toimetised ; 
nr. 18]). - Seeria allikas: Katseasjanduse Nõukogu toimetised nr. 40, seeria biblio-
graafi a. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 2, 1933. 

19874.  - Kesaküsimus Eestis / N. Rootsi. - [Tartu : s.n.], 1925 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
28 lk. ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli Taimebioloogia katsejaam ; nr. 1). - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 9-11, 1925. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

19875.  - Kesapidamise ümberkorraldamine = Rationalisation of economic utilisation of 
fallows / N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
7 lk. ; 26 cm. - (Taimebioloogia katsejaama teated ; nr. 25). - Kaanepealkiri: Kesa-
pidamine Eestis ja selle ümberkorralduse võimalusi tulukuse tõstmiseks = Reorgani-
sation of the economic utilisation of fallows. - Osa teksti inglise keeles. 

19876.  - Kuidas põld suudaks paremini rahuldada karjakasvatuse nõudeid / N. Rootsi. - 
Tallinnas : [s.n.], 1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - 15 lk. : fot. ; 23 cm. - (Tartu Üli-
kooli Taimebioloogia-katsejaama väljaanne ; nr. 24). - Äratrükk: Niit ja karjamaa 
VII, 1935. 

19877.  - Kuidas tõsta meie kõrsviljasaake / N. Rootsi ; Põllutöökoja väljaanne. - Tallinnas : 
Põllutöökoda, 1937 (Tallinn : Vaba Maa). - 18, [1] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 
23 cm. - ([Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated ; nr. 36]). 
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19878.  - Kultuurtaimede juureosadest = Über die Wurzelteile der Kulturpfl anzen / N. Rootsi. - 
 Tartus : Agronoom, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 49, [2] lk. : fot. ; 25 cm. - (Katse-
asjanduse Nõukogu toimetused ; nr. 3)(Tartu Ülikooli Taimebioloogia- katsejaama 
teated ; nr. 4). - “Agronoomia” kaasanne. - Kokkuvõte saksa keeles. - Bibliograa-
fi a lk. 48-50. 

19879.  - Külviaja ja ilmastiku mõju lina kasvusse ja saagisse = Die Erträge des Faserfl ach-
ses in Abhängigkeit von Witterung und Saatzeit / N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1936 
(Tartu : Ilutrükk). - 29, [1] lk. : ill. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised = 
Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 52)(Taimebio-
loogia katsejaama teated = Mitteilungen d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation ; 
nr. 27 [p.o. 28]). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 5-6, 1936. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

19880.  - Külviaja mõju kaera ja odra saagile ja arenemisele Taimebioloogia-katsejaamas = 
Untersuchung über den Einfl uss der Saatzeitverschiebung auf die Entwicklung und 
den Ertrag von Hafer und Gerste / N. Rootsi. - [Tartu : s.n., 1933] (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 15 lk. koos kaanega ; 27 cm. - ([Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised ; 
nr. 21])(Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama väljaanne = Ausgabe d. Pfl anzen-
biologischen Versuchsstation der Universität  Tartu ; nr. 17). - Kokkuvõte saksa kee-
les. - Äratrükk: Agronoomia nr. 5, 1933. - Sisaldab bibliograafi at. 

19881.  - Lihtne talu raamatupidamine : põllumajapidamise tulu arwamine / N. Rootsi. - Tal-
linnas : Eesti Põllumeeste Keskselts, 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. ; 23 cm. 

19882.  - Maisi kasvatamise katsetest TÜ Taimebioloogia-katsejaamas 1926-1938 = Mais-
anbauversuche in der Pfl anzenbiologischen Versuchsstation der Universität  Tartu v. 
1926-1938 / N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 14 lk. : ill. ; 28 cm. - 
(Põllumajandusliku Uurimise ja Katseasjanduse Komitee toimetised = Abhandlun-
gen des Staatsausschusses für Versuchswesen ; nr. 89)(Tartu Ülikooli Taimebioloo-
gia Katsejaama teated = Mitteilungen d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. 
Universität  Tartu ; nr. 40). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 6, 
1939. 

19883.  - Mida andis Eesti iseseisvus põllumajandusele / N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1940 
(Tartu : Posti mees). - 19, [1] lk. ; 18 cm. - Äratrükk:  Tartu näituse album, 1940. 

19884.  - Missugust haljaskesa valida = Über die Wahl der Grünbrache / N. Rootsi. Tähe-
lepanekuid aas-rebasesaba kasvatamisest ja levimisest = Ein Beitrag zur Frage des 
Anbaues und der Verbreitung von Alopecurus pratensis / Aug. Miljan. -  Tartus : 
[Tartu Ülikool], 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 10, [1] lk. : fot. ; 26 cm. - (Tartu 
Ülikooli Taimebioloogia katsejaama väljaanne = Ausgabe d. Pfl anzenbiologischen 
Versuchsstation d. Universität  Tartu ; nr. 10). - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 7, 1929. - Sisaldab bibliograafi at. 

19885.  - Mõningaid ülesandeid taimekasvuaja lõpul / N. Rootsi. Märkmeid põldsinepi ja 
põldrõikheina levimise kohta Eestis ja nende tõrje / Aug. Miljan. -  Tartus : [Tartu Üli-
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kooli taimebioloogia katsejaam], 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 11, [1] lk. ; 26 cm. - 
(Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama väljaanne = Ausgabe d. Pfl anzenbiolo-
gischen Versuchsstation d. Universit.  Tartu ; nr. 11). - Äratrükk: Agronoomia nr. 8, 
1929. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

19886.  - Odra sortide terakaal ja ühtlus = Gewicht und Ausgeglichenheit der Samen versch-
iedener Gerstensorter / N. Rootsi. - [Tartu : s.n., 1928] (Tartu : Ed. Bergmann). - 
11 lk. ; 26 cm. - (Tartu Ülikooli Taimebioloogia katsejaama väljaanne = Ausgabe der 
Pfl anzenbiologischen Versuchsstation ; nr. 5). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Agronoomia nr. 8, 1928. 

19887.  - Põldheina kasvatamise küsimusi / N. Rootsi. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 16 lk. koos kaanega : fot. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli taimebioloogia 
katsejaama teated ; nr. 37). - Äratrükk: Niit ja karjamaa XI, 1939. 

19888.  - Põldoa kasvatamine kartulis = Anbau der Ackerbohne auf den Kartoffelkämmen / 
N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 12 lk. ; 24 cm. - (Katseasjanduse 
Nõukogu toimetised = Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Est-
land ; nr. 67)(Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama teated = Mitteilungen d. 
Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu ; nr. 31 [p.o. 34]). - Kok-
kuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 7, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

19889.  - Päevalille kasvatamise küsimusest Eestis = Zur Frage der Sonnenblumenkultur in 
Eesti / N. Rootsi. -  Tartu :  Tartu Ülikooli Taimebioloogia Katsejaam, [1926] (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 29 lk. ; 26 cm. - (Tartu Ülikooli Taimebioloogia Katsejaama väl-
jaanded = Mitteilungen der Pfl anzenbiologischen Versuchsstation bei der Universi-
tät  Tartu ; nr. 2). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 10, 1926. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

19890.  - Segavilja-kasvatuse katsete tulemusi = Ergebnisse der Mengkornbauversuche in 
der Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu / N. Rootsi. -  Tartus : 
[s.n.], 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 13, [1] lk. : ill. ; 24 cm. - (Riigi Katseasjanduse Nõu-
kogu toimetised = Verhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; 
nr. 27)(Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama väljaanne = Ausgabe d. Pfl anzen-
biologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu ; nr. 21). - Osal tiraažist äratrükk 
tiitellehel märkimata. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 4, 1934. 

19891.  - Seniseid katsetulemusi sojaoaga Taimebioloogia katsejaamas = Anbauversuche der 
Sojabohne ausgeführt von der Pfl anzenbiologischen Versuchsstation der Universität 
 Tartu / N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 15 lk. : ill. ; 27 cm. - (Põl-
lumajandusliku Uurimise ja Katseasjanduse Komitee toimetised = Abhandlungen 
des Staatsausschusses für Versuchswesen ; nr. 86)(Tartu Ülikooli Taimebioloogia 
Katsejaama teated = Mitteilungen d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Uni-
versität  Tartu ; nr. 38). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 5, 
1939. 
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19892.  - Suhkrupeedi kasvatuse katsete tulemusi Taimebioloogia-katsejaamas = Anbauver-
suche der Zuckerrübe / N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 7, [1] lk. ; 
24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised = Abhandlungen des Ausschusses für 
Versuchswesen in Estland ; nr. 72)(Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama tea-
ted = Mitteilungen d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu ; 
nr. 35). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 12, 1937. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

19893.  - Taimebioloogia katsejaama tegevuse ülevaade 1921.-1926. a. / [N. Rootsi]. - Tal-
linnas : [s.n.], 1927 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 26 cm. - ([Tartu Ülikooli tai-
mebioloogia katsejaama teated ; nr. 3]). - Autor näidatud lk. 3. - Äratrükk: Põlluma-
janduse peavalitsuse aastaraamat I 1918-1926, 1927. - Sisaldab bibliograafi at. 

19894.  - Taimebioloogia-katsejaama põldkatsete ülevaade 1923-1932 = Feldversuche der 
Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu v. 1923-1932 / N. Rootsi. - 
[Tartu : s.n., 1932] (Tartu : Ed. Bergmann). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. - (Tartu 
Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama väljaanne = Ausgabe d. Pfl anzenbiologischen 
Versuchsstation d. Universität  Tartu ; nr. 14). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Agronoomia nr. 11, 1932. 

19895.  - Taimekaitse tähtsus ja selle edendamise eeldused Eestis = Die Bedeutung des 
Pfl anzenschutzes und Förderung desselben in Estland / N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 
1933 (Tartu : Ilutrükk). - 7 lk. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaama 
teated = Mitteilungen d. Phytopathologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu ; 
nr. 17). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 9/10, 1933. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

19896.  - Talirukki ja talinisu sortide saakidest ja külmakindlusest Taimebioloogia katsejaa-
mas = Erträge und Kälteresistenz der Winterroggen- und Winterweizensorten in d. 
Pfl anzenbiologischen Versuchsstation der Universität  Tartu / N. Rootsi. Pääsidane-
mise põhjusi ja meie talinisu sortide hinnang pääsidanevuse seisukohalt = Gründe 
des Auswachsens und Bewertung unserer Winterweizensorten vom Standpunkt des 
Auswachsens / A. Jakobson. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 39, [1] lk. : 
diagr., fot. ; 27 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised = Abhandlungen des Aus-
schusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 47)(Tartu Ülikooli Taimebioloogia kat-
sejaama teated = Mitteilungen d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universi-
tät  Tartu ; nr. 26). - Jakobson = Talvoja. - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - Ära-
trükk: Agronoomia nr. 1-2, 1936. - Bibliograafi a artiklite lõpus. 

19897.  - Talirukki külviaja katsed 1924.-1933. a. = Versuchsbericht über Winterroggen-
Saatzeiten der Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu v. 1924-
1933 / N. Rootsi. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : Ilutrükk). - 11, [1] lk. koos kaa-
nega ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama väljaanne = Ausgabe d. 
Pfl anzenbiologischen Versuchsstation der Universität  Tartu ; nr. 20). - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 8, 1933. 
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19898.  - Talirukki külviaja katsed 1924.-1933. a. = Versuchsbericht über Winterroggen- 
Saatzeiten der Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu v. 1924-
1933 / N. Rootsi. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : Ilutrükk). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 
27 cm. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetis ; nr. 24). - Kokkuvõte saksa kee-
les. - Äratrükk: Agronoomia nr. 8, 1933. 

19899.  - Tartu Ülikooli Raadi katsejaamade tegevuse ülevaade 1926.-29. a. : Taimebioloo-
gia katsejaam / N. Rootsi. - Tallinn : [s.n.], 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 8 lk. : 
fot. ; 26 cm. - ([Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated ; nr. 3a]). - Ära-
trükk: Põllumajanduse peavalitsuse aastaraamat II 1926-1929, 1929. 

19900.  - Umbrohud ja umbrohutõrje / N. Rootsi. - Tallinn : Põllutöökoda, 1940 (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - 236, [5] lk. : ill. ; 25 cm. - Bibliograafi a lk. 229-230. 

19901.  - Valge mesiku kasvatamisest Eestis = (Über Anbau von weissem Steinklee in 
Eesti) / N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 27 lk. : fot. ; 24 cm. - 
(Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised = Verhandlungen des Ausschusses für 
Versuchswesen in Estland ; nr. 35)(Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama tea-
ted = Mitteilungen d. Pfl anzen-biologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu ; 
nr. 23). - Osal tiraažist äratrükk tiitellehel märkimata. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 11-12, 1934. - Sisaldab bibliograafi at. 

19902.  - Väljavaateid uute kultuurtaimede kasvatamiseks Eestis = Aussichten zum Anbau 
neuer Kulturpfl anzen in Estland / N. Rootsi. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 
34, [1] lk. : fot. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised = Abhandlungen 
des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 62)(Tartu Ülikooli Taimebio-
loogia katsejaama teated = Mitteilungen d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. 
Universität  Tartu ; nr. 30). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 4, 
1937. - Bibliograafi a lk. 31-32. 

19903.  Rootsi-eesti sõnaraamat = Svensk-Estnisk ordbok / koostanud P. Wieselgren, 
P. Ariste, G. Suits ; [kaas: V. Toots]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts : Ilukirjandus ja 
Kunst, 1939-1940 (Tartu : Nats. Noor-Eesti). - 6 vihikut (1014, [2] lk.) : ill. kaas ; 
23-24 cm. - (Akadeemilise Rootsi-Eesti Seltsi toimetised = Arbeten utgivna av 
Svenska-Estniska Samfundet vid  Tartu Universitet). - 1500 eks. Mari Kalviku and-
metel. - Sisaldab bibliograafi at. - Sisaldab ka: Taani-[eesti] ja norra-[eesti] sõnastik / 
Herbert Lagman. 

19904.  Rootslane, Peeter,  1880-? Tulewik : Eesti nooremate tähtraamat 1920 aastaks 
wõi wa’ “Wemmalwärsside” album / P. Rootslane. -  Tartu : Tulevik, 1919 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 128 lk. ; 20 cm. - Konfi skeeriti  Tartu raamatupoodidest 1919, 
välja andja arreteeriti. Allikas: A. Nagelmaa. Keelatud raamatud Eestis 1918-1933 // 
Raamat on ... IV, lk. 187. 

19905.  Rootsman, Oskar,  1897-1919. Kaks algust : [luuletused] / Oskar Rootsman. - 
 Tartus : Noor-Eesti, [1923] (Tartu : J. Mällo). - 87 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 
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19906.  Rootsmäe, Taavet,  1885-1959. Algebraline analüüs ülesandeis. I : koolidele ja ise-
õppijaile / D. Rootsman. - Tallinna : Rahvaülikool, [1920] (Tartu : Ed. Bergmann). - 
219, [2] lk. ; 26 cm. - Rootsman = Rootsmäe. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üldnimestik 1918-1923. 

19907.  - Algebraline analüüs ülesandeis. II, Esimese astme võrrandused ja nende süstee-
mid. Lineaarne funksjoon ja selle graafi kaline kujutamine / D. Rootsman. - Tallinna : 
Rahvaülikool, [1920] (Tartu : Ed. Bergmann). - 132 lk. : joon. ; 26 cm. - Rootsman = 
Rootsmäe. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

19908.  - Astronoomia kultuurilisest väärtusest enne ja nüüd / D. Rootsman. - [Tartu :  Tartu 
Ülikool, 1924] (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. [26]-32 ; 24 cm. - Päistiitel. - Roots-
man = Rootsmäe. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli Tähetorni kalender, 1924. 

19909.  - Ringkäik  Tartu Tähetornis / D. Rootsman. -  Tartu :  Tartu Ülikooli Tähetorn, 1936 
(Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 30-53, [1] : fot. ; 23 cm. - Rootsman = Rootsmäe. - Ära-
trükk:  Tartu Tähetorni kalender, 1936. 

19910.  Rosalie Reite era naiskutsekooli põhikiri : [kinnitatud 12. 02. 1923]. - Tallinnas : 
[s.n., 1923] (Tallinn : Vaba Maa). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

19911.  Rosalie Reite Era-naiskutsekooli Puudustkannatavaile Õpilastele Abiandmise 
Selts. Proua R. Reite era-naiskutsekooli puudustkannatawaile õpilastele abiandmise 
seltsi põhikiri : [registreeritud 18. okt. 1926. a.]. - [Tallinn : Reite era-naiskutsekooli 
puudustkannatavaile õpilastele abiandmise selts, 1926] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 
[4] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

19912.  Rose, Karl. Kümnis / Karl Rose. - Tallinnas : SPAdvK Eesti Liit, [1930] (Tallinn : 
G. Kull). - 24 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld-
nimestik 1930 nr. 180. 

19913.  Rosegger, Peter,  1843-1918. Kui ma alles poisijõmpsikas olin. I anne / P. Roseg-
ger ; tõlkinud E. J. -  Tartus : Noor-Eesti, 1923 (Tartu : J. Raudsepp). - 111, [1] lk. ; 
22 cm. - (Noorsoo kirjandus). - Originaali pealkiri: Als ich noch der Waldbauernbub 
war. - E. J. = Jäger = Jääger, Elli. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

19914.  - Kui ma alles poisijõmpsikas olin. II anne / P. Rosegger ; tõlkinud E. J. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1923 (Tartu : G. Roht). - 110, [1] lk. ; 22 cm. - (Noorsoo kirjandus). - 
Originaali pealkiri: Als ich noch der Waldbauernbub war. - E. J. = Jäger = Jääger, 
Elli. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

19915.  Rosen & Ko, Tallinna Piiritusevabrikantide Ühisus. Tallinna Piirituse Wabrikan-
tide Ühisuse Rosen & Ko sisemise korra määrused : [kinnitatud 30. juunil 1921]. - 
[Tallinn : Tallinna Piiritusevabrikantide Ühisus Rosen & Ko, 1921]. - 7, [1] lk. ; 
18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. - Päistiitel. 
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19916.  - Tallinna piiritusevabrikantide ühisus Rosen & Ko haigekassa põhikiri. - Tallin-
nas : [Tallinna piiritusevabrikantide ühisus Rosen & Ko haigekassa], 1930 (Tallinn : 
E. Heisler). - 28 lk. ; 18 cm. 

19917.  Rosén, Ragnar,  1898-? Soome arhiivindus : [Soome-Eesti ajaloolaste päeval 
5. juun. 1933 peetud kõne] / R. Rosén. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 
7, [1] lk. ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 3, 1933. 

19918.  Rosenbaum, Jaak,  1871-1925. Näljas, alasti ja rahata : kirjad Vene kodusõjast / 
Jaak Rosenbaum ; [eessõna: B. Linde]. - Tallinn : Varak, 1938 (Tallinn : R. Tohver). - 
157, [2] lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 18 cm. 

19919.  Rosenberg, Jakob,  1881-1937. Eesti-esperanto sõnastik / Jakob Rosenberg. - Tal-
linnas : [s.n.], 1923 (Haapsalu : M. Tamverk). - 85 lk. ; 19 cm. 

19920.  - Esperanto lugemik : täieline grammatika ja sõnastik = Esperanta legajaro / Jakob 
Rosenberg. - Tallinnas : J. Rosenberg, 1931 (Tallinn : Kiirtrükk). - 153, [1] lk. ; 
19 cm. 

19921.  Rosendorff, Gottfried. Majanduselu hädad ja neist wabanemine : krediidi ja maa-
küsimuse lahendamisega / G. Rosendorff. - Tallinnas : Õnneerakond, 1924 (Tallinn : 
A. Raudsep). - 25, [3] lk. ; 18 cm. 

19922.  - Rütm inimese ja inimkonna elus : uued alused isiku, seltskonna ja riigi elus. I vihk / 
[Õnne erakonna (ühenduse liidu) väljaanne]. - Tallinnas : Õnne erakond (ühenduse 
liit), 1924 (Tallinn : A. Raudsep). - 52 lk. ; 21 cm. - Autor Gottfried Rosendorff. Alli-
kas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 nr. 312. 

19923.  Rosenhayn, Paul,  1877-1929. Hulgus frakis / P. Rosenhayn ; saksa keelest tõlki-
nud M. Luht. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 190, [1] lk. : ill. kaas ; 
19 cm. - (Tänapäeva romaan ; nr. 29). - Originaali pealkiri: Der Vagabond im Frack. 

19924.  Rosenov, Emil,  1871-1904. Kilpla : naljamäng 4 waatuses / Emil Rosenow. - Lenin-
grad : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1925 (Leningrad : Komintern). - 100 lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - (Töörahva näitekirjandus ; nr. 13). - 2000 eks. 

19925.  Rosenstein, Elsa,  1907-? Raikküla lade Tamsalu - Paide vahelisel alal = The Raik-
küla formation (Silurian) in the district between the railway stations of Tamsalu and 
Paide / Elsa Rosenstein. - [Tartu : s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattiesen). - 10 lk. : fot., 
joon., kaart. ; 24 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loo-
dus nr. 2, 1940. 

19926.  Rosental, Jaan,  1884-? Mis on röimatism ehk jooksja? / J. Rosental. - [Tartu] : 
Eesti Tervishoiu Muuseum, 1929 (Tartu : Posti mees). - 12 lk. koos kaanega : ill. ; 
23 cm. - (Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 59). 
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19927.  Rosenthal, Richard. Saksa keel iseõppimiseks / Richard Rosenthali järele kokku 
seatud. - 4., täiend. tr. - Narvas : G. Tamvelius, 1918 (Narva : K. Anvelt). - 283 lk. ; 
20 cm. - Esitrükk: Tallinn : A. Peterson, 1908. 

19928.  Rosny, J.-H., pseud. Kolesuur koobasmaa : [jutustus] / J. H. Rosny ; prantsuse 
keelest: K. Martinson. - [Tartu] : Odamees, 1920 (Tartu : H. Laakmann). - 34 lk. ; 
19 cm. - Rosny, J.-H., pseud. = Boëx, Joseph-Henri (1856-1940) ja Boëx, Séraphin-
Justin (1859-1948). 

19929.  - Lõviga kõrves / J. H. Rosny ; tõlkinud A. Anny. - Tallinna : Jutuleht, 1932 (Tallinn : 
Eestimaa Trükikoda). - 44 lk. : ill. ; 21 cm. - Rosny, J.-H., pseud. = Boëx, Joseph-
Henri (1856-1940) ja Boëx, Séraphin-Justin (1859-1948), Anny = Säkk-Anni. 

19930.  Ross, Alexia. Põrgu Pruut : [jutt] / Alexia Ross. - Tallinn : J. Loosalu, 1937 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisju-
tud” ; nr. 124). - Sisus ka: Veneetsia mask : (järg 5) / R. Sabatini. “Peagu-mõrv”[!] / 
S. Tornwaldt. 

19931.  Ross, Colin,  1885-1945. Maailm vaekausil / Colin Ross ; [saksa keelest tõlki-
nud L. Kenn ; kaas: M. Port]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : Ilutrükk). - 
272 lk. : ill. kaaneümbris ; 20 cm. - (Maailm vaekausil). - Originaali pealkiri: Die 
Welt auf der Waage. 

19932.  Ross, James Stiven,  1892-? Kasvatuspsühholoogia põhijooni / James S. Ross ; [tõl-
kinud O. Truu]. -  Tartu : Kool, 1939 (Tartu : Varrak). - 255 lk. ; 21 cm. - Originaali 
pealkiri: Groundwork of educational psychology. 

19933.  Rossia, August Panksepa jalgrattatööstus. Jalgrataste tööstus “Rossia” August 
Panksepp : [tootekataloog]. - Tallinn : [s.n., 193-?] (Tallinn : Keskvangimaja). - 
[16] lk. : ill., fot. ; 13×21 cm. 

19934.  Rotalia, korporatsioon. Korp! Rotalia : 1913-1933. - [Tartu : Rotalia], 1933 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 38 lk. : fot. ; 21 cm. 

19935.  - Korp! Rotalia liikmete nimistu. - [Tartu : Rotalia], 1927-1938 (Tartu : Varrak). - 
23-25 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Korporatsioon Rotalia liikmete nimestik 
1927, 1929-1932, 1935 ; Korp! Rotalia liigete nimestik 1928 ; Korp! Rotalia liik-
mete nimestik 1934. - Trükikoda: G. Roht 1927-1928 ; Posti mees 1929 ; H. Laak-
mann 1930 ; K. Mattiesen 1934-1935. 

 1927, I sem. - [4] lk.
 1927, II sem. - [4] lk. 
 1928, II sem. - [4] lk. 
 1929, II sem. - [4] lk. 
 1930, II sem. - [4] lk. 
 1931, II sem. - [4] lk. 
 1932, I sem. - [4] lk.
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“Rotermanni tehased” 2084

 1932, II sem. - [4] lk.
 1934, II sem. - [6] lk. 
 1935, I sem. - [6] lk. 
 1938. - 15, [1] lk. : ill. kaas

19936.  A-S “Rotermanni tehased” : sisekorra määrused. - [Tallinn : Rotermanni Tehased], 
1926 (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

19937.  A/S “Rotermanni Tehased” : sisemise korra määrused. - [Tallinn : Rotermanni 
Tehased, 1923] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

19938.  Rotermanni Tehased. Aktsiaseltsi “Rotermann’i Tehased” põhikiri. - Tallinn : 
[Rotermanni Tehased], 1940 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 6 lk. ; 25 cm. 

19939.  Roth, Alfred,  1879-1948. Kes Issandat ootawad ... : Hermann Wermer’i päewa-
raamatu järele / jutustanud Alfred Roth ; tõlkinud E. Uuwits. - [Eesti : s.n.], 1925 
(Keila : Külvaja). - 51 lk. : ill. kaas ; 15 cm. 

19940.  - Kui elu murti / A. Roth’i jutustus ; tõlkinud H. M. - Tallinn : Sinise Risti C. E., 1922 
(Tallinn : B. Mäns). - 31 lk. ; 20 cm. 

19941.  Rothberg, Gert,  1889-? Gert Rothbergi Armastus wõidab : romaan. - Tallinn : 
Kaja, 1932 (Tallinn : Ühiselu). - 117 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Tõlkija Hello Ahlberg. 
Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1933 nr. 718. 

19942.  G. & A. Rothermundt,  Tartus : [põllumajandusmasinate kaupluse kataloog]. - 
 Tartu : G. & A. Rothermundt, [192-?] (Tartu : G. Roht). - 8 lk. koos kaanega : ill., 
ill. kaas ; 19×23 cm. 

19943.  Rotschild, Konrad,  1892-1927. Kultuuri probleem : esitatud Kaitseväe Kultuur- 
selgitustöö kursustel 1925./26. a. / K. Rotschild. - [Tallinn] : Kindralstaabi VI osa-
kond, [1926] (Tallinn : Merejõudude Staabi kivitrükk). - 104, [2] lk. ; 21 cm. - Mimeo-
graafpaljundus. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1926 nr. 761. 

19944.  Rowen, Margaret W.,  1881-1940? Jeesuse töö loodusruumis : [tõlge] / Margaret 
W. Rowen. - Tallinnas : Ameerika kristliku 7-da päeva adv. prohvetlik usupuhastus-
kogudus, 1928 (Tallinn : H. Tellmann). - 7, [1] lk. ; 12 cm. 

19945.  - Jumala saadikult : [tõlge] / Margaret W. Rowen. - Tallinnas : Ameerika Kristliku 
7-da päeva Adv. usupuhastuse prohvetlik kogudus, 1928 (Tallinn : H. Tellmann). - 
7 lk. ; 14 cm. 

19946.  - Jumala saadikult nägemised : [tõlge] / Margaret W. Rowen. - Tallinnas : Ameerika 
Kristliku 7-da päeva Adv. usupuhastuse prohvetlik kogudus, 1928 (Tallinn : H. Tell-
mann). - 7, [1] lk. ; 12 cm. 
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2085 Rubakin, Nikolai

19947.  - Kas võite tormi vastu seista lõpuni? : [tõlge] / Margaret W. Rowen. - Tallinnas : 
Ameerika Kristliku 7-da päeva adv. prohvetlik usupuhastuskogudus, 1928 (Tallinn : 
H. Tellmann). - 7, [1] lk. ; 15 cm. 

19948.  - “Kel kõrvad on kuulda, kuulgu!” [kiri Jaan Karklinile : tõlge / Margaret W. Rowen]. - 
[Narwa : Usupuhastuse Teerada], 1927 (Narva : Usupuhastuse Teerada). - [8] lk. ; 
14 cm. - Autor näidatud teksti lõpus.

19949.  - Praeguse prohweti kuulutus : tsirkular-kiri : [tõlge / Margaret W. Rowen]. - [Tartu : 
s.n., 1924] (Tartu : G. Roht). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Autor näidatud teksti 
lõpus. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 nr. 313. 

19950.  - Praeguse prohweti kuulutus nii kui ka waimulikud anded : [tõlge] / M. W. Rowen. - 
[Eesti : s.n., 1926] (Valga : J. Karklin). - 32 lk. ; 18 cm. - (Ameerika Seits. Päeva 
Advendisti Usupuhastuse liikumise kirjandus). 

19951.  - Reformi edu : [tõlge / Margaret W. Rowen]. - Tallinnas : Ameerika kristliku 
7-da päeva adv. prohvetlik usupuhastuskogudus, 1928 (Tallinn : H. Tellmann). - 
Lk. 8-14, [1] ; 12 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. 

19952.  - Töötegijate kodus räägitud nägemus : [tõlge] / Margaret W. Rowen. - Tallinnas : 
Ameerika kristliku 7-da päeva adv. prohvetlik usupuhastuskogudus, 1928 (Tallinn : 
H. Tellmann). - 7 lk. ; 12 cm. 

19953.  - Ärka üles, ärka üles, Siion! : [tõlge / Margaret W. Rowen]. - [Tallinn : s.n.], 1927 
(Narva : Usupuhastuse Teerada). - 7 [1] lk. ; 14 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. 

19954.  Royal kirjutusemasina kakskümmend erilist eelist / Royal Typewriter Company ; 
esitus Eestis V-d Loun & Schitikov. - [Tallinn : s.n.], 1928 (Tallinn : J. Zimmer-
mann). - 19, [3] lk. : ill. ; 19 cm. - Kaanepealkiri: The easy writing Royal. 

19955.  Royová, Kristina,  1860-1936. Päikese maal : [jutustus] / Kristina Roy ; autori loaga 
eesti keelde ümberpannud Elise Aunwerdt. - [2. tr.]. - Tallinnas : G. Allo, 1929 (Tal-
linn : Ühiselu). - 95, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: V slnečnej 
krajine. - Roy, K. = Royová, K. - Esitrükk:  Tartu : J. Aunverdt, 1911. 

19956.  Rubach, Richard,  1899-1949. Meelelahutusasutused meie kaitseväes : referaat 
Kaitseväe kultuur-selgitustöö kursusel / Rubach. - [Tallinn : s.n., 1926] (Tallinn : 
Merejõudude Staabi kivitrükk). - 28 lk. ; 21 cm. - Mimeograafpaljundus. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

19957.  Rubakin, Nikolai,  1862-1946. Doktor Iisaki kannatused : muiste sündinud lugu / 
N. A. Rubakin’i järele J. Oro ; pildid joonistanud A. Eisvald. - Tallinn : Pääsuke, 
1925 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 32 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 
(“Pääsukese” juturaamatute seeria : noorte jutud). - Originaali pealkiri: Bcgsnfybz 
ljrnjhf Bcffrf. 
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Rubel, Peeter 2086

19958.  Rubel, Peeter,  1905-1941. Eesti põllumajandus / P. Rubel’i KS sõjamajanduse ala 
kuulajaile peetud loengute konspekt 1936. õppeaastal. - [Tallinn] : Sõjaväe Õppe-
asutised, 1936. - 29, [2] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

19959.  - Meie riigimõisade saamislugu ja nende praegune majanduslik seisukord / P. Rubel. - 
 Tartu : [s.n.], 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 72 lk. : ill. ; 26 cm. - (Agraarpoliitika ja ühis-
tegevuse õppetooli teated ; nr. 6). 

19960.  Ruck, Berta,  1878-1978. Mundris südamevallutajad : [romaan] / Berta Ruck ; 
inglise keelest tõlkinud K. Jalak. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 
192 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Tänapäeva romaan ; nr. 13). - Jalak, K., pseud. Allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1933 nr. 144. 

19961.  - Neiu revüüst : [romaan] / Berta Ruck ; inglise keelest: E. Envere ; [kaas: A. Kivit]. - 
 Tartu : Turist, 1938 (Tartu : Posti mees). - 239 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Armastus-
romaan). - Originaali pealkiri: Dancing star. 

19962.  - Noorim Veenus : [romaan] / Berta Ruck ; [inglise keelest tõlkinud A. Mägi ; kaas: 
O. Kangilaski]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 240 lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 130). - Originaali pealkiri: The 
youngest Venus. 

19963.  - Pärlide varas : romaan / Berta Ruck ; tõlkinud Hello Sagrits. - Tallinn : Kaja, 1935 
(Tallinn : Ühiselu). - 174 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: The pearl thief. - 
Sagrits, Hello, pseud. = Sagrits, Helmi. 

19964.  - Tema ametlik mõrsja : [romaan] / Berta Ruck ; inglise keelest tõlkinud A. Mägi. - 
 Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattiesen). - 272 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse 
universaal-biblioteek ; nr. 138-141). - Originaali pealkiri: His offi cial fi ancee. 

19965.  - Tema ametlik mõrsja / Berta Ruck ; [tõlkinud A. Mägi]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 
1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 272 lk. ; 19 cm. - (Võluv romaan ; nr. 4). - Originaali 
pealkiri: His offi cial fi ancee. - Kaas: Ott Kangilaski. Allikas: Villu Tootsi koostatud 
raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

19966.  - Tuhmunud pärl / Berta Ruck ; inglise keelest tõlkinud M. Strandberg. -  Tartu : Loo-
dus, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 192 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Tänapäeva romaan ; 
nr. 30). - Originaali pealkiri: The clouded pearl. 

19967.  - Õnn armastuses / Berta Ruck ; inglise keelest tõlkinud Aino Tõldsepp. -  Tartu : 
Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 184 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Tänapäeva 
romaan ; nr. 43). - Originaali pealkiri: Lucky in love. 

19968.  Rudolf, Carl,  1823-1909. Eba-isa, ehk, Isa ülestõusmisel : lustmäng 4 vaatuses / 
saksakeelest Carl Rudolf’i järele tõlkinud A. Saunik. -  Tartus : Hermann, 1927 
(Tartu : Hermann). - 72 lk. ; 17 cm. - Originaali pealkiri: Ein Vater auf Kündigung. 
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2087 Rull, Ado

19969.  Rudy, H. L. Vanad tõed uue teaduse valgel / H. L. Rudy. - [Tallinn] : SPAK Eesti 
Liit, 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 109 lk. ; 20 cm. - Kaas: Ferdi-
nand Liiv. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli 
Akadeemilises Raamatukogus. - Sisaldab bibliograafi at. 

19970.  Ruets, Rudolf von. Dshungli tont : Ruetsi romaan Indiast. - Tallinnas : [s.n.], 
1930 (Tallinn : Vaba Maa). - 116 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Der Gespenster- 
Bungalow und andere indische Kriminalerzählungen. 

19971.  Rukki ja nisu kasvatus / Tshiilisalpeetri Põllumajanduslik[u] Büroo Ida-Baltikumi 
osakond. - Tallinn : Tšiilisalpeetri Põllumajanduslik Büroo, [1931] (Tallinn : J. Zim-
mermann). - 15, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 20 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üldnimestik 1931 nr. 403. 

19972.  Rull, Ado,  1884-1918. Õigekirja algharjutused. I vihk : algkoolide ja keskkoolide 
alamate klasside jaoks / Aado Rull ; toimetanud V. Tamman. -  Tartus : [s.n.], 1919 
(Tartu : G. Roht). - 48 lk. ; 21 cm. 

19973.  - Õigekirja algharjutused. I vihk : algkoolide ja keskkoolide alamate klasside jaoks / 
Aado Rull ; toimetanud V. Tamman. - 2., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : [s.n.], 1920 
(Tartu : G. Roht). - 48 lk. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1919. 

19974.  - Õigekirja algharjutused. I vihk : algkoolide ja keskkoolide alamate klasside jaoks / 
Aado Rull ; toimetanud V. Tamman. - 3., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : V. Tamman, 
1922 (Tartu : Ed. Bergmann). - 68 lk. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1919. 

19975.  - Õigekirja algharjutused. I vihk : algkoolide ja keskkoolide alamate klasside jaoks / 
Aado Rull ; toimetanud V. Tamman. - 4., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : V. Tamman, 
1923 (Tartu : Ed. Bergmann). - 72 lk. ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1919. 

19976.  - Õigekirja algharjutused. I vihk : algkoolide ja keskkoolide alamate klasside jaoks / 
Aado Rull ; toimetanud V. Tamman. - 5., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : V. Tamman, 
1924 (Tartu : H. Laakmann). - 96 lk. : ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1919. 

19977.  - Õigekirja algharjutused. I vihk : algkoolide ja keskkoolide alamate klasside jaoks / 
Aado Rull ; toimetanud V. Tamman. - 6. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1926 (Tartu : 
H. Laakmann). - 96 lk. : ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1919. 

19978.  - Õigekirja algharjutused. II vihk : algkoolide ja keskkoolide alamate klasside jaoks / 
Aado Rull ; trüki jaoks korraldanud ja trükki toimetanud V. Tamman. - 3., parand. ja 
täiend. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1922 (Tartu : G. Roht). - 72 lk. ; 21 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : s.n., 1919. 

19979.  - Õigekirja algharjutused. II vihk : algkoolide ja keskkoolide alamate klasside jaoks / 
Aado Rull ; toimetanud V. Tamman. - 4. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1923 (Tartu : 
J. Mällo). - 72 lk. ; 21 cm. - Kaanel ilmumisaasta 1924. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1919. 
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Rulli, Ants 2088

19980.  - Õigekirja algharjutused. II vihk : algkoolide ja keskkoolide alamate klasside jaoks / 
Aado Rull ; trüki jaoks korraldanud ja toimetanud V. Tamman. - 5. tr. -  Tartus : 
V. Tamman, 1926 (Tartu : J. Mällo). - 72 lk. : ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 
1919. 

19981.  - Õigekirja algharjutused. II vihk, 100 harjutust : algkoolide ja keskkoolide alamate 
klasside jaoks / Aado Rull ; toimetanud V. Tamman. -  Tartus : [s.n.], 1919 (Tartu : 
G. Roht). - 48 lk. ; 21 cm. 

19982.  - Õigekirja algharjutused. II vihk, 100 harjutust : algkoolide ja keskkoolide alamate 
klasside jaoks / Aado Rull ; toimetanud V. Tamman. - 2., parand. tr. -  Tartus : V. Tam-
man, 1921 (Tartu : G. Roht). - 48 lk. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1919. 

19983.  Rulli, Ants,  1908-1987. Maomahla koostise muutusist peale mao resektsiooni 
 Reichel-Polya järele / Ants Rulli. -  Tartus : [s.n.], 1939. - Lk. 453-457 ; 23 cm. - Ära-
trükk: Eesti Arst nr. 7, 1939. - Sisaldab bibliograafi at. 

19984.  Rullingo, Arp,  1913-1942. Veider armastuslugu : romaan / Arp Rullingo. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 222 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 20 cm. - 
Kaas: Ernst Kollom. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna 
Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - “Looduse” romaanivõistluse III auhind, 
1939. 

19985.  Rumal hunt : lastejutt piltidega / wenekeelse jutu järele wabalt Anton Suurkask. - 
Walk [s.o. Valga] : Lepik ja Saar, 1924 (Valga : Lepik ja Saar). - 16 lk. : ill., ill. kaas ; 
22 cm. 

19986.  Rumjantsev, N. Kuidas õpitakse laste hingeelu tundma? / vene keelest 
N. Rumjantsew’i järele N. Kann. - Tallinnas : Kool, 1922 (Tallinn : A. Kümmel). - 
77 lk. : portr. ; 23 cm. - (Kasvatusteadline raamatukogu ; nr. 1). 

19987.  Rumjantsev, N. V. Jõulupühade tekkimine ja nende klassiline olemus / N. V. Rum-
jantsev. - Tallinn : Poliitiline Kirjandus, 1940 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 46, [2] lk. ; 
21 cm. - 20000 eks. 

19988.  Rumm, C. Wabakunstniku wembud, ehk, Esimesed waod / C. Rumm. -  Tartus : 
Aug. Sotnik, 1921 (Tartu : Varrak). - 103 lk. ; 21 cm. 

19989. Rumma, Jaan,  1887-1926. Euroopa : maateaduse õpperaamat keskkoolidele / 
J. Rumma, J. Kents. -  Tartus : Loodus, 1925 (Tartu : Ed. Bergmann). - 224, [4] lk., 
12 lk. kaart. : fot., kaart. ; 22 cm. - 2. tr. pealkiri: Euroopa : maateaduse õppe-
raamat keskkoolide II klassile / J. Kents ; 3. tr. pealkiri: Maateadus. III, Suur-
Siber ja Euroopa : õpperaamat keskkooli III klassile / J. Kents ; 4. tr. pealkiri: 
Euroopa : maateaduse õpperaamat reaalkooli II ja progümnaasiumi IV klassile / 
J. Kents. - (Köites). 
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2089 Rummo, Jaan

19990.  - Geograafi a kui teaduse ja õppeaine arenemine antiik- ja keskajal / J. Rumma. - Tal-
linnas : Eesti Õpetajate Liit, 1926. - 8 lk. ; 27 cm. - Äratrükk: Kasvatus nr. 10-11, 
1925. 

19991.  - Kodukoha kirjeldamise kava / J. Rumma. -  Tartu : Eesti Karskusliit, 1924 (Tartu : 
J. Mällo). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - (EKS kodu-uurimise toimkonna väljaanne ; nr. 5). 

19992.  - Maateaduse õpeviis / Jaan Rumma. -  Tartus : Loodus, 1920 (Tartu : K. Mattiesen). - 
176 lk. : ill. ; 21 cm. 

19993.  - Mõtteid üliõpilasorganisatsioonidest ja nende ülesandeist / J. Rumma. -  Tartu : [s.n.], 
1925 ([Tartu] : Posti mees). - 11 lk. ; 18 cm. - Äratrükk: Üliõpilasleht nr. 13, 1925. 

19994.  - Viljandi oru veelahe / Jaan Rumma. -  Tartus : [s.n., 1923] (Tartu : K. Mattiesen). 
- Lk. 32-56, [1] : fot. ; 22 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Loo-
dus nr. 1, 1923. - Sisaldab bibliograafi at. 

19995.  - Võrumaa : loodus ja inimene / J. Rumma. -  Tartu : EKS Kodu-uurimise toimkond, 
1926 (Tartu : Posti mees). - 46 lk. : ill., fot., kaart. ; 24 cm. - Äratrükk: Võrumaa : 
maadeteaduslik, tulunduslik ja ajalooline kirjeldus, 1926. 

19996.  - Üldine maateadus : õpiraamat keskkoolidele / Jaan Rumma. -  Tartus : Loodus, 
1922 (Tartu : K. Mattiesen). - 232 lk., 1 l. ill. : ill. ; 23 cm. - Sisaldab registrit. 

19997.  - Üldine maateadus : õpiraamat keskkoolidele / Jaan Rumma. - 2., parand. tr. - 
 Tartus : Loodus, 1925 (Tartu : J. Raudsepp). - 216 lk. : fot., joon. ; 22 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : Loodus, 1922. - (Köites). 

19998.  Rumma, Kusta,  1895-1944. Imikute suremusest ja rahvaarvu juurdekasvust Ees-
tis / Kusta Rumma. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 113-127, [1] ; 
25 cm. - Äratrükk: Omariikluse süvendamisel, 1938. 

19999.  - Vereringe-elundite haigused surmapõhjustena ja kutsealadel Eestis = Mortalité 
causée par les maladies de l’appareil circulatoire parmi la population et morbidité 
causée par les même maladies parmi les ouvriers en Estonie / Kusta Rumma. - Tal-
linn : [Tallinna Tehnikaülikool], 1940 (Tartu : K. Mattiesen). - 55, [1] lk. ; 24 cm. - 
(Tallinna Tehnikaülikooli toimetused. Seeria A = Publications from the Technical 
University of Estonia at Tallinn. Series A ; 11). - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Bib-
liograafi a lk. 54-55. 

20000.  Rummo, Jaan,  1897-1960. Kõneoskus : teoreetilisi lähtekohti ja praktilisi juhi-
seid / Jaan Rummo ; [kaas: M. Laarman]. - Tallinn : Ühiselu, 1932 (Tallinn : Ühis-
elu). - 163, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Bibliograafi a raamatu lõpus. 

20001.  - Kõneoskus : teoreetilisi lähtekohti ja praktilisi juhiseid / Jaan Rummo. - 2. tr. - Tal-
linn : Töökool, 1939 (Tartu : J. Mällo). - 194, [1] lk. ; 19 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
Ühiselu, 1932. - Sisaldab bibliograafi at. 
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20002.  Rummo, Paul,  1909-1981. Jõuluüllatus : jõulumäng kolmes pildis / Paul Rummo. - 
Tallinn : Eesti Haridusliit, 1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - 40 lk. ; 18 cm. 

20003.  - Linnuse saladus : noorsoonäidend kolmes vaatuses / Paul Rummo. - Tallinn : Eesti 
Haridusliit, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 47, [1] lk. ; 17 cm. 

20004.  - Lõunatuule eksirännak : kolm vaatust jõuluseiklusi, tantse ja laule / Paul Rummo ; 
muusika: Magda Bachmann-Söödor. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1936 (Tallinn : 
Estotrükk). - 41 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

20005.  - Lõunatuule eksirännak : kolm vaatust jõuluseiklusi, tantse ja laule / Paul Rummo ; 
muusika: Magda Bachmann-Söödor. - 2. tr. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1937 (Tal-
linn : J. Roosileht). - 35, [1] lk. ; 17 cm. - Esitrükk: Tallinn : Eesti Haridusliit, 1936. 

20006.  - Tee ellu : jutt algkoolilõpetajaile / kirjutand Paul Rummo. - Tallinn : Eesti Noorsot-
sialistlik Liit, 1932 (Tallinn : Täht). - 15, [1] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 19 cm. 

20007.  - Teel ellu : noorsoonäidend kolmes vaatuses vahemängudega / Paul Rummo ; muu-
sika: Magda Bachman-Söödor. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1936 (Tallinn : Edu). - 
54, [1] lk. ; 16 cm. 

20008.  Rumor, Karl, pseud.,  1886-1971. Kui Saara naerab : novellid / Karl Rumor ; [kaas: 
P. Aren]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1929 (Tartu : G. Roht). - 227, [1] lk. : ill. kaas ; 
19 cm. - Rumor, Karl, pseud. = Ast, Karl. 

20009.  - Mürgine wili : nowellid / Karl Rumor. - Tallinnas : Tööliste Kirjastuse Ühisus, 
1926 (Tallinn : Täht). - 114, [2] lk. ; 21 cm. - Rumor, Karl, pseud. = Ast, Karl. 

20010.  - Palava päikese ja fanaatilise usu maal : reisukirjad Tseilonist ja Indiast / Karl 
Rumor-Ast. -  Tartus : Loodus, 1930-1931 (Tartu : K. Mattiesen). - 3 osa (350 lk., 
12 l. fot., 1 l. kaart) : fot. ; 21 cm. - Rumor, Karl, pseud. = Ast, Karl. 

20011.  - Sammud kaduvikku : novellid / Karl Rumor. -  Tartus : Noor-Eesti, 1928 (Tartu : 
G. Roht). - 222, [1] lk. ; 21 cm. - Rumor, Karl, pseud. = Ast, Karl. 

20012.  - Siiruviiruline : novellid ja vested / Karl Rumor. - Tallinnas : Varrak, 1921 (Tartu : 
Varrak). - 78, [1] lk. ; 18 cm. - Rumor, Karl, pseud. = Ast, Karl. 

20013.  - Suurim nurjatus töölisliikumise alal Eestis : Põllumeestekogude ja kommunistide 
ühine täi sotsialistide kaela. Maaliit, kaitsepolitsei ja kommunistid uut tööliste par-
teid loomas / Karl Ast’i kõne riigikogus 6. juulil 1926. a. - Tallinnas : Ühendus, 1926 
(Tallinn : Täht). - 32 lk. ; 17 cm. - Rumor, Karl, pseud. = Ast, Karl. 

20014.  - Sääsed tormis : novellid / Karl Rumor. - 2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1923 (Tartu : 
J. Mällo). - 109, [1] lk. ; 19 cm. - Rumor, Karl, pseud. = Ast, Karl. - Esitrükk: Tal-
linn : Maa, 1911. 
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20015.  - Tuled sügis-öös / Karl Rumor. - [2. tr.]. -  Tartus : Odamees, 1919 (Tartu : Posti-
mees). - 140 lk. ; 18 cm. - Rumor, Karl, pseud. = Ast, Karl. - Esitrükk: Tallinn : Tea-
dus, 1913. 

20016.  - Valge naine : romantiline draama kolmes vaatuses / Karl Rumor ; [kaas: J. Vahtra]. - 
[Tartu] : Eesti Kirjanikkude Liit, 1928 (Tartu : Posti mees). - 84 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 
Rumor, Karl, pseud. = Ast, Karl. 

20017.  Rundaltseva, V. Üksildase jõulud : tõlgitud vene keelest / [V. Rundalsova]. - Tal-
linn : P. Sink, 1935 (Tallinn : Külvaja-R. Kaups). - 14, [2] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 
16 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. 

20018.  Rungi, Ernst,  1885-1975. Kuidas täidame oma kohuseid : mõtteid õpilaste VII 
karskusvõistluskirjutuseks / koostanud E. Rungi ; Eesti Õpetajate Liit. - Tallinnas : 
Eesti Õpetajate Liit, 1932 (Tallinn : Estotrükk). - 16 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

20019.  Russel, John. Kadunud jumal : [jutt] / John Russel. - Tallinn : J. Loosalu, 1936 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu 
“Uudisjutud” ; nr. 59). - Sisus ka: Nüüd oli neid jälle kokku kolm ... / J. A. Wanaaus. 
Ahnus / E. Eaton. Rahal pole tähtsust. Väikese naise seiklus. 

20020.  Russell, Artur James. Ainult patustele / A. J. Russell ; autoriseeritud lühendatud 
tõlge inglise keelest: [J. Neggo-Vyssokotsky]. - Nõmmel [Tallinn] : Külv, 1936 (Tal-
linn : Külvaja). - VIII, 287, [3] lk. ; 18 cm. 

20021.  Russell, Charles Taze,  1852-1916. Kirjauurimused. 1. köide, Jumalik aegade 
kava / [Ch. T. Russell] ; Watch Tower Bible and Tract Society of New York, Interna-
tional Bible Students Association. - Brooklyn (N. Y.) : International Bible Students 
Association, 193-?]. - 381, [2] lk. : ill. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: The divine plan 
of the ages. - Autor näidatud eessõna lõpus. 

20022.  Russell, Clark,  1844-1911. Malailaste laew : [jutustus] / Clark Russell. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
233 lk. ; 18 cm. 

20023.  Russow, Balthasar,  u. 1536-1600. Liiwimaa kroonika. I / Balthasar Russow ; 
tõlkinud K. Leetberg. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1920 (Tartu : G. Roht). - 
108, [2] lk. ; 22 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi ajalootoimkonna toimetused ; nr. 1a). - 
Originaali pealkiri: Chronica der Prouintz Lyffl andt ... . 

20024.  - Liiwimaa kroonika. II / Balthasar Russow ; tõlkinud K. Leetberg. -  Tartus : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1921 (Tartu : G. Roht). - 174, [2] lk. ; 23 cm. - (Eesti Kirjanduse 
Seltsi ajalootoimkonna toimetused ; nr. 1b). - Originaali pealkiri: Chronica der Prou-
intz Lyffl andt ... . 
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20025.  Russovski, Aleksandr. Armas tohter : Russovsky fars 1 vaatuses / P. Jaupi 
tõlge. - Tallinnas : T. Mutsu, 1922. - 16 lk. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Vbksq 
ljrnjh. - Mimeograafpaljundus. 

20026.  Ruston-Hornsby bensiin-petrooleummootorite käsitusraamat. - [Tallinn : s.n., 
1927] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raa-
matute üldnimestik 1927 nr. 818. 

20027.  Rutherford, Joseph Franklin,  1869-1942. Armageddon : Jehoova nime õigeks-
mõistmine : kus, miks, millal? / [J. F. Rutherfordi raadiokõne] ; Watch Tower Bible & 
Tract Society, International Bible Students Association. - New York : Watch Tower 
Bible & Tract Society : International Bible Students Association, cop. 1937 (Bern : 
Watch Tower). - 64 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Arma-
geddon. - Autor näidatud lk. 3.

20028.  - Heakäekäik kindel / J. F. Rutherford. - Tallinn : Rahvusvaheline Piibliuurijate 
Ühing : Vahitorni Piibli ja Traktaatide Selts, cop. 1928 (Šveits). - 63, [1] lk. koos 
kaanega : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Prosperity sure. 

20029.  - Heakäekäik kindel / J. F. Rutherford. - Tallinn : Rahvusvaheline Piibliuurijate 
Ühing : Vahitorni Piibli ja Traktaatide Selts, cop. 1928 (Šveits). - 59, [5] lk. koos 
kaanega : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Prosperity sure. 

20030.  - Inglid / piibellik seletus J. F. Rutherford’ilt. - Brooklyn : Vahitorni Piibli ja Trak-
taatide Selts : Rahvusvaheline Piibliuurijate Ühing, cop. 1934 (Šveits). - 63, [1] lk. 
koos kaanega : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Angels. - Kaanel autor 
märkimata. 

20031.  - Inimeste lahutamine : [raadiojutlused / tehtud selgeks kolme piibelliku seletusega 
J. F. Rutherford’ilt]. - Brooklyn : Vahi-Torni Piibli ja Traktaatide Selts : Rahvusvahe-
line Piibliuurijate Ühing, cop. 1933 (Šveits). - 63, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: Dividing the people. - Autor näidatud kaane pöördel. 

20032.  - Inimeste sõber / J. F. Rutherford ; Rahvusvaheline Piibliuurijate Ühing. - Tallinn : 
Rahvusvaheline Piibliuurijate Ühing, cop. 1928 (Šveits). - 62 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
Originaali pealkiri: Peoples friend. 

20033.  - Jumala kannel : lõpulik tõestus, et miljonid praegu elawatest ei sure iialgi : piibli-
uurimise lugemik, eriliselt kohaseks tehtud algajatele tarvitamiseks : hulga küsimuste 
ja Pühakirja tsitaatidega / J. F. Rutherford ; Rahvusvaheline Piibliuurijate Selts. - 
New York : Rahvusvaheline Piibliuurijate Selts, cop. 1921 (Šveits). - 380, [4] lk. : 
ill. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Harp of God. 

20034.  - Kes peab valitsema maailma? / piiblilik seletus J. F. Rutherford’ilt. - Brooklyn : 
Vahitorni Piibli ja Traktaatide Selts : Rahvusvaheline Piibliuurijate Ühing, cop. 1935 
(Šveits). - 61, [2] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Who shall 
rule the world? 
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20035.  - Kriis : [raadiojutlused] / tehtud selgeks kolme piibelliku seletusega 
J. F. Rutherford’ilt. - Brooklyn : Vahitorni Piibli ja Traktaatide Selts : Rahvusvahe-
line Piibliuurijate Ühing, cop. 1933 (Šveits). - 63, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: The crisis. - Kaanel autor märkimata. - Osal tiraažist 
puudub tiitelleht. 

20036.  - Kuningriik : maailma lootus / J. F. Rutherford. - New York : Rahvusvaheline Piibli-
uurijate Ühing : Vahitorni Piibli ja Traktaatide Selts, cop. 1931 (Šveits). - 62, [2] lk. : 
ill. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: The kingdom, the hope of the world. - Osa tiraažist 
erineva kujundusega. 

20037.  - Kus viibivad surnud? : Piibli vastus / J. F. Rutherford’i poolt. - New York : Rahvus-
vaheline Piibli Uurijate Ühing, cop. 1927 (Šveits). - 56, [6] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
Originaali pealkiri: Where are the dead. - Osa tiraažist erineva kujundusega. 

20038.  - Lepitus : lihtne seletus Jehoova armulisest korraldusest kõigi inimeste täielisse 
kooskõlla toomiseks temaga, et sõnakuulelikud võiksid elada maa pääl igavesti täie-
lises õnnes ja rahulolekus / J. F. Rutherford. - Tallinn : Vahi-Torni Piibli ja Traktaa-
tide Selts : Rahvusvaheline Piibliuurijate Ühing, cop. 1928 (Šveits). - 295, [6] lk. : 
ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Reconciliation. 

20039.  - Lipp rahvale : südant rahustav sõnum Piiblist, kõigile inimestele, kellel on õige 
tahtmine / J. F. Rutherford. - New York : International Bible Students Association, 
cop. 1926 (Šveits). - 56, [5] lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Standard for the people. 

20040.  - Loomine : pühakirja tõendus nähtavate ja nägematute asjade loomisest, mis näi-
tab jumaliku eesmärgi teostumist Logosest kuni taevase kuningliku pere täielikku-
seni ja inimese uuesti-jaluleseadmiseni / J. F. Rutherford’ilt. - New York : Watch 
Tower Bible and Tract society : International Bible Students Association, cop. 1927 
(Šveits). - 367, [6] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Creation. 

20041.  - Loomine : pühakirja tõestis nähtavate ja nägematute asjade loomisest, mis näi-
tavad jumaliku kava teostumist Logosest kuni taevase kuningliku pere täiuseni ja 
inimese ülesehitamiseni / J. F. Rutherfordi poolt. - New York ; Tallinn [jne.] : Vahi 
Torni Piibli ja Traktaatide Selts : Rahvusvaheline Piibliuurijate Ühing, cop. 1927 
(Šveits). - 367, [6] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Creation. 

20042.  - Maailma häda : mikspärast? - abinõu / [J. F. Rutherford]. - New York : Rahvusva-
heline Piibli Uurijate Selts, cop. 1923 (Šveits). - 61, [2] lk. koos kaanega ; 18 cm. - 
Originaali pealkiri: World distress. - Autor näidatud kaane pöördel.

20043.  - Maailma tervendamine? : [raadiojutlused] / tehtud selgeks viie piibliliku seletusega 
J. F. Rutherfordilt. - Brooklyn : Vahitorni Piibli ja Traktaatide Selts : Rahvusvaheline 
Piibliuurijate Ühing, cop. 1934 (Šveits). - 62, [2] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: World recovery. - Kaanel autor märkimata. 
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20044.  - Meie Issanda tagasitulemine / [J. F. Rutherford]. - New York : International Bible 
Students Association, cop. 1925 (Šveits). - 56, [6] lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: 
Our Lord’s return. - Autor näidatud kaane pöördel.

20045.  - Miljonid nüüd elavatest ei sure kunagi / J. F. Rutherford. - New York : Rahvusva-
heline Piibli Uurijate Selts, cop. 1920 (Šveits). - 124, [2] lk. ; 19 cm. - Originaali 
pealkiri: Millions now living will never die. 

20046.  - Mis on tõde? / [J. F. Rutherford]. - Tallinn : Vahitorn Piibli ja Traktaatide Selts, 
1932 (Šveits). - 62, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 16 cm. - Originaali pealkiri: What is truth. - 
Autor näidatud kaane pöördel.

20047.  - Paljastatud / [J. F. Rutherford]. - New York : Watch Tower Bible and Tract Society : 
International Bible Students Association, cop. 1937 (Bern : Watch Tower). - 
61, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Uncovered. - Autor näidatud kaane 
pöördel.

20048.  - Põgenege kuningriiki / [J. F. Rutherford]. - Brooklyn : Vahitorni Piibli ja Traktaa-
tide Selts : Rahvusvaheline Piibliuurijate Ühing, cop. 1933 (Šveits). - 63 lk. : ill., 
ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: The way of escape. - Autor näidatud kaane 
pöördel. 

20049.  - Pärast surma / [J. F. Rutherford]. - New York : Watch Tower Bible and Tract Society, 
cop. 1932 (Berne : Watch Tower). - 62, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: 
Hereafter. - Autor näidatud kaane pöördel.

20050.  - Rikkus / [J. F. Rutherford]. - New York : Watch Tower Bible and Tract Society : 
International Bible Students Association, cop. 1936 (Bern : Watch Tower). - 
314, [5] lk., 4 l. ill. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Riches. - Autor näi-
datud tiitellehe pöördel.

20051.  - Soowiwääriline walitsus / J. F. Rutherford. - New York : Rahvusvaheline Piibli 
Uurijate Ühendus, cop. 1924 (Šveits). - 60, [2] lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: 
Desirable government. 

20052.  - Teie valik : kas rikkus või hukkumine? / [kohtunik Rutherfordi ülemaailmlik raa-
diokõne]. - New York : Watch Tower Bible and Tract Society : International Bible 
Students Association, cop. 1936 (Bern : Watch Tower). - 61, [3] lk. koos kaanega : 
ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Choosing. - Autor näidatud kaane pöördel.

20053.  - Trööst rahvale / [J. F. Rutherford]. - New York : International Bible Students 
Association, cop. 1925 (Šveits). - 59, [3] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: 
Comfort for the people. - Autor näidatud kaane pöördel.

20054.  - Vaadake näkku faktidele ja õppige tundma ainsat pääseteed / [J. F. Rutherford]. - 
New York : Watch Tower Bible and Tract Society : International Bible Students 
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Association, cop. 1938 (Bern : Watch Tower). - 61, [3] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: Face the facts. - Autor näidatud tiitellehe pöördel.

20055.  - Vabadus rahvastele / J. F. Rutherford. - New York : International Bible Students 
Association, cop. 1927 (Šveits). - 59 lk. ; 18 cm. 

20056.  - Vabastamine : üks köitev kirjeldus Jumala kavadest, mis, nimelt Jumala abinõusi 
kurja vastu järjekindlalt käsitleb ning kuradi ja ta kogu kurja ilmakorra lõpulikku 
langust kirjeldab; rahva vabastamine; õigluse valitsemise jalulesäädmine maa pääl / 
J. F. Rutherford. - New York ; Tallinn : Rahvusvaheline Piibliuurijate Ühing, 
cop. 1926 (Šveits). - 380, [4] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Delive-
rance. - Sisaldab registreid. 

20057.  - Vaenlased : tõendus, mille põhjal kõiki vaenlasi võidakse selgesti ära tunda, mis 
paljastab nende teguviise ja näitab õigusearmastajaile teed täielikule kaitsele / 
[J. F. Rutherford]. - New York : Watch Tower Bible and Tract Society : International 
Bible Students Association, cop. 1937 (Bern : Watch Tower). - 318 lk. : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: Enemies. - Autor näidatud tiitellehe pöördel.

20058.  - Valitsus : vastuvaidlematu tõestis, mis näitab, et kõik maailma rahvad saavad õig-
lase valitsuse, ja seletab selle loomist / J. F. Rutherford. - Tallinn : Rahvusvahe-
line Piibliuurijate Ühing : Vahitorni Piibli ja Traktaatide Selts, cop. 1928 (Šveits). - 
312, [6] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Government. 

20059.  - Valitsus ja rahu / [J. F. Rutherford]. - New York : Watch Tower Bible and Tract 
Society : International Bible Students Association, cop. 1939 (Bern : Watch Tower). - 
63, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Government and peace. - Autor 
näidatud tiitellehe pöördel.

20060.  - Viimased päevad / J. F. Rutherford. - Tallinn : Rahvusvaheline Piibliuurijate Ühing : 
Vahitorni Piibli ja Traktaatide Selts, cop. 1928 (Šveits). - 61, [3] lk. koos kaanega : 
ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Last days. 

20061.  - Õiglane valitseja : [raadiojutlused] / tehtud selgeks kahe piibelliku seletusega 
J. F. Rutherford’ilt. - Brooklyn : Vahitorni Piibli ja Traktaatide Selts : Rahvusvahe-
line Piibliuurijate Ühing, cop. 1934 (Šveits). - 61 lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: Righteous ruler. - Kaanel autor märkimata. 

20062.  - Ülemaailmlik sõda lähedal / [J. F. Rutherford]. - New York : Watch Tower Bible 
and Tract Society : International Bible Students Association, cop. 1935 (Switzer-
land). - 63 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Autor näidatud lk. 52. 

20063.  Ruti ja Estri raamat. - [Tallinn] : SPA Eesti Liit, 1938 (Tallinn : Kiirtrükk). - 
51, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. - (Hingamispäevakooli õppetükid ; 1938, 
3. veerand). 
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Rutkovski, Faddei 2096

20064.  Rutkovski, Faddei. Armukadedus : nali ühes vaatuses / F. Rutkovski järele J. Ultra. - 
Valga : J. & O. Lepik, 1926 (Valga : J. & O. Lepik). - 34, [1] lk. ; 18 cm. 

20065.  - Üksteistkümnes Egüptuse nuhtlus : naljamäng ühes waatuses / F. V. Rutkowsky 
järele -ph. - Wõrus : Täht, 1922 (Võru : Täht). - 20, [3] lk. ; 21 cm. - Originaali peal-
kiri: Jlbyyflwfnfz rfpym tubgtncrfz. 

20066.  Rutoff, Christian,  1879-1940. Kivi : draama 3 vaatuses / Kr. Rutoff. - 2., parand. 
tr. - Tallinn : T. Mutsu, 1931 (Tallinn : Teatertrükk). - 86, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : s.n., 1914. 

20067.  - Mässajad : draama 4 järgus / Chr. Rutoff ; [kaas: Guido Mamberg]. - Tallinn : 
Rahvaülikool, [1919?] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 106, [6] lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

20068.  - Wäimehed : komöödia 3 vaatuses / Kristjan Rutoff. - Tallinnas : T. Mutsu, 1932 
(Tallinn : Teatertrükk). - 78, [2] lk. ; 18 cm. 

20069.  Rutt ja Are. - Tallinn : Valgus, 1939 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 16 cm. - Päistiitel. 

20070.  Ruubel, Märt,  1877-? Tallinna Postimaja / M. Ruubel. - Tallinnas : Tallinna linna 
XII algkooli juures koond. üldõpetuse õpetajate rühmik, 1932 (Tallinn : Ühiselu). - 
30, [3] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 20 cm. - (Liikuv lugemik : Tallinna). 

20071.  Ruubel, Nikolai,  1903-1942. Katsete andmeid vasikate jootmise kohta Kuusikul = 
Über die Versuche der Tränkung der Kälber mit Milch in Kuusiku / N. Ruubel. - 
 Tartu : [s.n.], 1939. - 7, [1] lk. ; 27 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agro-
noomia nr. 11, 1938. 

20072.  - Kesakatsete tulemusi P.-Eesti rihkmullal = Ergebnisse der Brachversuche auf 
Richkböden Nordestlands ; Kesakatsed Kuusikul 1928-1936 = Brachversuche in 
Kuusiku 1928-1936 / N. Ruubel. -  Tartu : [Riigi Katseasjanduse Nõukogu], 1937 
(Tartu : Ilutrükk). - 20 lk. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised = Abhand-
lungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 70). - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 10, 1937. 

20073.  - Muldade väetustarbe määramise viisidest ja nende rakendamise võimalustest 
Põhja-Eestis = Die Methoden zur Bestimmung des Düngerbedarfes der Böden, mit 
besonderer Berücksichtigung der Böden Nord-Estlands / N. Ruubel. -  Tartu : [s.n.], 
1936 (Tartu : Ilutrükk). - 14, [1] lk. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised = 
Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 53). - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 6, 1936. - Sisaldab bibliograafi at. 

20074.  - Silosööda valmistamise väärtuse uurimusi Riigi Põllutöökatsejaamas / N. Ruubel ; 
Riigi Põllutöökatsejaama väljaanne. - Tallinn : Riigi Põllutöökatsejaam, 1938 (Tal-
linn : J. Ratassepp). - 7, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Niit ja karjamaa X, 1938. 
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2097 Ruut, Karl

20075.  - Uurimusi valge mesika bioloogia alalt = Beitrag zur Kenntnis der Biologie von 
Melilotus alba ; Vegetatsiooniaja ilmastiku graafi lisest kujutamisest = Über die 
graphi sche Darstellung des Vegetationsfaktors Klima / N. Ruubel. -  Tartu : [s.n.], 
1936 (Tartu : Ilutrükk). - 14, [2] lk. : joon. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toi-
metised = Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 56). - 
Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 8, 10, 1936. 

20076.  - Uus talinisusort “Kuusiku nisu” = Kuusiku-Weizen / N. Ruubel ja E. Haller. - 
 Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 15, [1] lk. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõu-
kogu toimetised = Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; 
nr. 48). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 2, 1936. 

20077.  - Uusi võimalusi meie muldade toodanguvõime tõstmiseks / N. Ruubel. -  Tartu : 
[s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 7, [1] lk. ; 27 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 10, 
1938. 

20078.  Ruubel, Peeter,  1885-1957. Poliitilised ja ühiskondlikud voolud Eestis : (talupojaline-
 väikekodanlik ajajärk 1860-1905) / Peeter Ruubel. - Tallinnas : Varrak, 1920 (Tal-
linn : Vaba Maa). - 88, [7] lk. ; 23 cm. 

20079.  Ruus, Hendrik,  1876-? Kahe riigi lipust / H. Ruus. - [Tallinn : s.n., 1927] (Tallinn : 
V. Ehrenpreis). - 8 lk. koos kaanega ; 19 cm. - (Hüüdja hääl ; nr. 1). 

20080.  - Waimu töö, ehk, Tähed pimedas taewas : wendade koguduse ajaloolik ülewaade ja 
palwemajade asutamine meie maal / wälja annud H. Ruus. - 2., täiend. tr. - Viljan-
dis : H. Ruus, 1928 (Tallinn : B. Beilinson). - 2 vihku (64 lk.) : portr., fot. ; 20 cm. - 
1. vihk: 32 lk., 2. vihk: lk. 33-64. - Esitrükk: Viljandi : H. Ruus, 1912. 

20081.  Ruus, Neeme,  1911-1942. Haridusolud Taanis / Neeme Ruus ; [kaas: M. Päri]. - 
Tallinn : Eesti Haridusliit, 1935 (Tallinn : Estotrükk). - 98 lk. : fot., ill. kaas ; 19 cm. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

20082.  - Kuidas õpiringi ellu kutsuda? / Neeme Ruus. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1937 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 7 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

20083.  - Raamatukogu kultuuritegurina / Neeme Ruus. - Tallinnas : N. Ruus, 1935 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 36 lk. ; 17 cm. 

20084.  - Õpiringi juhataja / Neeme Ruus. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1938 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 18, [2] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

20085.  Ruusauk, Ernst,  1889-1951. Laskemoon. I osa, Lõhkeainete kirjeldus ja hoolda-
mine / E. Ruusauk. -  Tartu : E. Ruusauk, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 48, [2] lk. : 
ill. ; 21 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

20086.  Ruut, Karl,  1862-1929. Eesti rahvakooli ajalugu. 1. jagu. 1. anne / K. Ruut. - Vil-
jandis : Valgus, 1921 (Viljandi : E. Hunt). - 136 lk. ; 23 cm. 
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Ruven, Johannes 2098

20087.  Ruven, Johannes,  1902-1942. Julius Jürgens võidab enese : novelle / Johannes 
Ruven ; [kaas: E. Kits]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 94, [1] lk. : 
ill. kaas ; 21 cm. 

20088.  - Süüdlased : näidend 4 vaatuses, 5 pildis / Joh. Ruven. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 
1936 (Tallinn : Estotrükk). - 93 lk. ; 17 cm. 

20089.  - Võitlus : [novellikogumik] / Johannes Ruven ; [kaas: Heino Mugasto]. - [Tartu] : 
Eesti Kirjanikkude Liit, 1931 (Tartu : G. Roht). - 84 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Mugasto, 
Heino = Mugasto, Hando. 

20090.  Rõbkin, Nikolai, 1861-1919. Geomeetria ülesannete kogu. Esimene osa, Planimeet-
ria : keskkooli 6.-9. klasside jaoks / N. Rõbkin ; [ümber töötanud V. A. Jefremov] ; 
tõlkinud E. Linnamaa. - 6. tr. - Leningrad ; Moskva : Riiklik Õppe-Pedagoogiline 
Kirjastus, 1937 (Leningrad : Külvaja). - 114, [2] lk. : joon. ; 20 cm. - Originaali peal-
kiri: C,jhybr pflfx gj utjvtnhbb. Xfcnm gthdfz, Gkfybvtnhbz. - (Köites). 

20091.  - Geomeetria ülesannete-kogu. Esimene osa, Planimeetria : keskkoolile : 
6.-8. õppe aasta / N. Rõbkin ; V. A. Jefremovi ümber töötatud ; eestistanud J.  Dep-
man. - Leningrad : Külvaja, 1933 (Leningrad : Külvaja). - 111, [1] lk. : joon. ; 
21 cm. - 2000 eks. - (Köites). 

20092.  Rõika ühishaigekassa põhikiri : [registreeritud 17. dets. 1922. a.]. - [Rõika : Rõika 
ühishaigekassa, 1925] (Viljandi : E. Hunt). - 28 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1925 nr. 604. 

20093.  Rõivastusnäitus (1 : 1938 : Tallinn). Rõivastusnäitus : Kunstihoones, 3. maist - 
8. maini 1938. a., Tallinnas / kaas: J. Utter. - Tallinn : [Rõivastuse Ühing], 1938 (Tal-
linn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 11, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

20094.  Rõivastusnäitus (2 : 1939 : Tallinn). II rõivastusnäitus : Kunstihoones, 8. märtsist - 
15. märtsini 1939. a. / [Naisrõivurite Ühing ; kaas: J. Utter?]. - Tallinnas : Naisrõivu-
rite Ühing, 1939 (Tallinn : Eesti Kirjastus-Ühisus). - 19, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

20095.  Rõivastusnäitus (3 : 1940 : Tallinn). III rõivastusnäitus : Kunstihoones, 30. märt-
sil - 8. aprillini 1940. a., Tallinnas Naisrõivurite Ühingu korraldusel / [kaas: 
J. Utter?]. - [Tallinn : Naisrõivurite Ühing], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Kaanepealkiri: Rõivastusnäitus Kunstihoo-
nes 30. märtsil - 8. aprillini 1940. 

20096.  Rõkov, Aleksei,  1881-1938. Kümme aastat : aruanne Nõukogude Liidu Kesktäide-
saatwa komitee Juubeli-istangul 15. oktoobril 1927. aastal Leningradis / A. I. Rõkow ; 
wäljaandja Üleliiduline Kulturilise-Side Selts wäljamaaga. - Moskwas : Nõukogude 
Sotsialistliste Vabariikide Liidu Rahvaste Keskkirjastus, 1927 (Leningrad : Komin-
tern). - 44, [1] lk. ; 18 cm. - 1000 eks. 
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2099 Rõuk, Andres

20097.  Rõngu Ühispiimatalituse põhikiri. -  Tartus : [Rõngu Ühispiimatalitus], 1931 
(Tartu : Varrak). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

20098.  Rõssin, N. J. Töö organiseerimine kolhoosides kevadise külvi ajal / N. Rõssin, 
S. Frajer. - Leningrad : Külvaja, 1933 (Leningrad : Külvaja). - 55, [1] lk. ; 20 cm. - 
1000 eks. 

20099.  - Tükitöö ja töö omaduse eest kolhooside walmistuses / N. Rõsin. - Leningrad : Kül-
vaja, 1932 (Leningrad : Külvaja). - 31, [1] lk. ; 22 cm. - 2000 eks. 

20100.  Rõude, Alfred,  1896-1968. Esimene Eesti põllutöö kongress :  Tartus, 27.-28. [p.o. 
29.] juunini 1899. a. / Alfred Veitman. -  Tartus : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 1933 
(Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. : fot. ; 18 cm. - Veitman = Rõude. 

20101.  - Tartu näitusplats / A. Veitman, E. Valdmann, A. Matteus. - [Tartu] : Eesti Põllu-
meeste Selts  Tartus, 1934 (Tartu : Posti mees). - 19, [1] lk. : fot., plaan. ; 29 cm. - 
Veitman = Rõude ; Valdmann = Valdmaa. 

20102.  - Tartu näitusväli : koguteos / A. Veitman, E. Valdmaa, A. Matteus. -  Tartu : Eesti 
Põllumeeste Selts  Tartus, 1935 (Tartu : Posti mees). - 23, [1] lk. : fot., joon. ; 29 cm. - 
Veitman = Rõude. 

20103.  Rõuge laulupäev (3 : 1935). III Rõuge laulupäev. - Rõuges : Rõuge Seltside Liit, 
1935 (Võru : Täht). - 31, [1] lk. koos kaanega : fot., portr., ill. kaas ; 21 cm. 

20104.  Rõuk, Aari. 100 toitu õunast / Aari Rõuk ; trükiks korraldanud A. Prima. - Tallinn : 
Agronoom, 1938 (Tallinn : Ühiselu). - 53, [3] lk. : fot., ill. kaas ; 24 cm. - (Aiandus-
mesinduslikud nõuanded ; nr. 3). - “Aed” tasuta kaasanne. 

20105.  Rõuk, Andres,  1894-1979. Kodumaa arstirohutaimed : käsiraamat arstirohutai-
mede tundmaõppimiseks, korjamiseks, kuivatamiseks ja kasvatamiseks / A. Rõuk. - 
[Paide? : s.n.], 1921 (Viljandi : E. Hunt). - 41, [2] lk. : ill. ; 19 cm. - 1000 eks. 

20106.  - Kodumaa arstirohutaimed : käsiraamat arstirohutaimede tundmaõppimiseks, korja-
miseks, kuivatamiseks ja kasvatamiseks / A. Rõuk. - 2. tr. - [Eesti : s.n., 192-?] (Vil-
jandi : E. Hunt). - 41, [2] lk. : ill. ; 19 cm. - 500 eks. - Esitrükk: Paide? : s.n., 1921. 

20107.  - Kodumaal kaswawad arstirohutaimed ja arstimine nende abil : [käsiraamat arsti-
rohutaimede tundmaõppimiseks, korjamiseks, kuiwatamiseks, kaswatamiseks ja 
tarwitamiseks] / A. Rõuk ; [kaas ja eesleht: A. Roosileht]. - Paides : [s.n.], 1921 
(Paide : A. Seidelberg). - 125, [1] lk. : ill. ; 18 cm. - Sisaldab registrit. 

20108.  - Kodumaal kaswawad arstirohutaimed ja arstimine nende abil : [käsiraamat arsti-
rohutaimede tundmaõppimiseks, korjamiseks, kuiwatamiseks, kaswatamiseks ja 
tarwitamiseks] / A. Rõuk. - 2., ümbertööt. ja täiend. tr. - Aegwiidus : A. Rõuk, 1924 
(Paide : A. Seidelberg). - 112 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk: Paide : s.n., 1921. - Sisal-
dab registrit. 
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Rõõm ei millestki 2100

20109.  - Kodumaal kasvavad arstirohutaimed ja arstimine nende abil : käsiraamat arsti-
rohutaimede tundmaõppimiseks, korjamiseks, kuivatamiseks, kasvatamiseks ja 
tarvi tamiseks / A. Rõuk. - 3., ümbertööt. ja täiend. tr. - Tallinnas : Kooperatiiv, 1934 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 110, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Esitrükk: Paide : 
s.n., 1921. - Sisaldab registrit. 

20110.  - Looduslooline lugemik. III jagu / A. Rõuk. - Aegviidus : A. Rõuk, 1924 (Valga : 
Lepik ja Saar). - 145, [2] lk. : ill. ; 21 cm. 

20111.  Rõõm ei millestki : [komöödia 4 vaat.] / aineil B. Kangerman. - Tallinn : B. Kanger-
man, 1934. - 49 l. ; 21 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

20112.  Rõõm on nakkav : [kavandid ja juhtnöörid tikkimiseks “Ankur” mulineelõngaga]. - 
Paisley (Šotimaa) : J. & P. Coats, [193-?] (Suurbritannia). - [8] lk. koos kaanega : ill., 
fot., ill. kaas ; 25 cm. 

20113.  Rõõm taevas : hiina jõulujutt / kokkuseadnud M. Korjus. - [Tallinn] : EB Kirjanduse 
Selts, 1928 (Keila : Külvaja). - 14, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 18 cm. 

20114.  Rõõm või mure : [Tallinna NMKÜ reklaam]. - [Tallinn : Tallinna NMKÜ], 1934 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (12 lk.) : ill., fot. ; 23 cm. 

20115.  Rõõmsad lapsed : [lasteraamat]. -  Tartus : K. Jaik, 1926 (Tartu : H. Laakmann). - 
[12] lk. : ill., ill. kaas ; 28 cm. 

20116.  Rõõmsad tunnid : [lasteraamat]. - [S.l. : s.n., 192-?]. - [12] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

20117.  Rõõmsaid pühi : jõulu album. - [Viljandi] : Aeg, 1922-1923 (Viljandi : E. Hunt). - 
ill., fot. ; 27-28 cm. - 1 kord aastas. 

 1922. - 32 lk. 
 1923. - 27, [1] lk. 

20118.  Rõõmsaid pühi : lihavõtte album 1923. - [Viljandi] : Aeg, 1923 (Viljandi : E. Hunt). - 
30, [2] lk. : ill. ; 28 cm. 

20119.  Rõõmsal meelel : [lasteraamat]. - Tallinn : [s.n., 1923] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 
12 lk. : ill. ; 20 cm. - Toimetaja L. Ploompuu. Allikas: Täielik Eesti raamatuturu kata-
loog 1927, lk. 202. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. - 
Osal tiraažist puuduvad ilmumisandmed. 

20120.  Rõõmsal meelel : [lasteraamat]. - 2. tr. - Tallinna : J. Ploompuu, 1925 (Tallinn : 
J. ja A. Paalmann). - 12 lk. : ill. ; 20 cm. - Toimetaja L. Ploompuu. Allikas: Täielik 
Eesti raamatuturu kataloog 1927, lk. 202. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1923. 

20121.  Rõõmukuulutus : Püha Matteuse kirjutud / ümber pannud K. Leetberg (ilma kee-
leuuenduseta). - [Eesti] : K. Leetberg, 1938 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 
83 lk. ; 18 cm. 
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2101 Rägo, Gerhard

20122.  Rõõmus lapsepõli. - [Eesti : s.n.], 1932 (Keila : Külvaja). - 14 lk. koos kaanega : ill., 
ill. kaas ; 21 cm. 

20123.  Rõõmus, Linda. Juhtumine metsas : näidend lastele ühes waatuses / Linda Rõõ-
mus. - Tallinnas : T. Mutsu, 1926 (Võru : Täht). - 19, [1] lk. ; 19 cm. 

20124.  Rõõmusõnum. - Tallinn : Tallinna Kaarli Kog. Noorte Koondus, 1936 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 23, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

20125.  Rägo, Gerhard,  1892-1968. Algebra harjutustik keskkoolile / G. Rägo, A. Vih-
man. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - V, 210 lk. ; 20 cm. - 
(Matemaatika õpetamise komisjoni matemaatika õpperaamatud). - (Köites). 

20126.  - Kõrgema tehnilise hariduse korraldamisest Eestis / Gerhard Rägo. - Tallinn :  Tartu 
Ülikool, 1933 (Tartu : Posti mees). - 31 lk. ; 21 cm. 

20127.  - Matemaatika harjutusvihik algkoolidele : harjutusi ja kontrolltöid oskusliku külje 
arendamiseks : VI klassi kursus / G. Rägo. -  Tartu : Kool, 1935 (Tartu : Varrak). - 
32 lk. ; 28 cm. 

20128.  - Matemaatika tööraamat keskkoolidele : algebra : 1. klassi kursus / Gerhard Rägo. - 
 Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 145 lk. ; 21 cm. 

20129.  - Matemaatika tööraamat keskkoolidele : algebra : 1. klassi kursus / Gerhard Rägo. - 
[2. tr.]. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattiesen). - 157, [4] lk. ; 21 cm. - Esi-
trükk:  Tartus : Loodus, 1928. 

20130.  - Matemaatika tööraamat keskkoolidele : algebra : 2. klassi kursus / Gerhard Rägo. - 
 Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 95, [3] lk. ; 21 cm. 

20131.  - Matemaatika tööraamat keskkoolidele : algebra. 2. osa / Gerhard Rägo. -  Tartu : 
Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 96, [3] lk. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 
1928. 

20132.  - Matemaatika tööraamat keskkoolidele : algebra : 3. klassi kursus / Gerhard Rägo. - 
 Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattiesen). - IV, 126 lk. ; 21 cm. 

20133.  - Matemaatika tööraamat keskkoolidele : analüüsi alged : 4. klassi kursus / Gerhard 
Rägo. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattiesen). - 103, [3] lk. : joon. ; 21 cm. 

20134.  - Matemaatika tööraamat keskkoolidele : analüüsi alged. Statistika alged : 5. klassi 
kursus / Gerhard Rägo. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattiesen). - 115, [4] lk. ; 
21 cm. 

20135.  - Matemaatika tööraamat uuele keskkoolile : algebra ülesannetekogu / Gerhard 
Rägo. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 2 osa (255, [8] lk.) : joon. ; 
21 cm. - Ilmunud ka ühes köites. 
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20136.  - Matemaatika tööraamat uuele keskkoolile : algebra ülesannetekogu / Gerhard 
Rägo. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 255, [4] lk. : joon. ; 21 cm. - 
Ilmunud ka kahes osas. 

20137.  - Matemaatilise analüüsi elemendid : õpperaamat ja ülesanded / Gerhard Rägo. - 
 Tartus : Loodus, 1922 (Tartu : K. Mattiesen). - 176 lk. ; 21 cm. 

20138.  - Mis on matemaatika ja milles on tema väärtus : esiloeng ametisse astumise puhul 
2. oktoobril 1920,  Tartu Ülikooli aulas / Gerhard Rägo. -  Tartus : Noor-Eesti, 1921 
(Tartu : J. Mällo). - 21, [1] lk. ; 19 cm. 

20139.  - Tasapinnalise analüütilise geomeetria põhijooned : elementaarne õpperaamat ja 
ülesanded / Gerhard Rägo. -  Tartus : Loodus, 1921 (Tartu : K. Mattiesen). - 143 lk. : 
joon. ; 20 cm. 

20140.  Rähesoo, Karl,  1898-1972. Andmeid kodumaa apteekidest / K. Rähesoo. - [Tal-
linn : s.n.], 1931. - [58] lk. : ill. ; 26 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 1, 2, 6-7, 10, 1931. 

20141.  - Mõjuainete kõikuvusest valmistamisviisi tagajärjel “Rhei”, “Frangulae” ja “Rhamni 
Purshiani” ekstraktides / Karl Rähesoo. - [Tallinn? : s.n.], 1927. - 7, [13] lk. ; 25 cm. - 
Äratrükk: Pharmacia nr. 2-3, 1926; nr. 1/2, 1927. - Sisaldab bibliograafi at. 

20142.  - Märkmeid saponiinidest : ettekanne Eesti Rohuteaduse Seltsi peakoosolekul 
11. oktoobril 1935. a. / Karl Rähesoo. - [Eesti : s.n.], 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 8, [1] lk. ; 26 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 10, 1935. - Biblio-
graafi a lk. 8. 

20143.  Räikkönen, Erkki, 1900-1961. P. E. Svinhufvud ja Soome iseseisvuse sünd / Erkki 
Räikkönen ; [soome keelest tõlkinud A. Ränk ; eessõna: A. Oinas]. -  Tartu : Loodus, 
1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 359, [1] lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali 
pealkiri: Svinhufvud ja itsenäisyyssenaatti. - Kaanepealkiri: Svinhufvud ja Soome 
iseseisvuse sünd. 

20144.  Rändav kunstinäitus : 1929-30 = Wander-Ausstellung : 1929-30 / toimepandud 
Saksa Kultuurvalitsuse poolt. - [Tallinn : Saksa kultuurvalitsus, 1929] (Tallinn : 
J. H. Gressel). - 1 voldik (7 lk.) ; 23 cm. 

20145.  Rändavad laadavargad ja petturid : [1. IX 1937 : nimestik]. - [Tallinn] : Politsei-
valitsus, 1937 (Tallinn : Keskvangimaja). - 15, [1] lk. ; 17 cm. 

20146.  Rändteater, Lavakunsti Ühing. Lavakunsti ühing Rändteater : põhikiri. - [Tallinn : 
Rändteater], 1927 (Võru : V. Pohlak). - 12 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. 

20147.  - Lavakunsti Ühingu Rändteater : 1927 : teine ringreis. - [Eesti : Rändteater], 1927 
(Võru : V. Pohlak). - 18, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 22 cm. 
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20148.  Ränduri tagasitulek : rahvatükk lauludega 3 v. 4 p. / oludekohastand H. Klees. - 
Tallinn : T. Mutsu, [193-?] (Tallinn : Teatertrükk). - 56, [8] lk. ; 18 cm. 

20149.  Rängel, Aleksander,  1891-1981. Hobusekaswatajad, hoolitsege warsa kapjade 
eest / A. Rängel. - [Tallinn] : Agronoom, 1926 ([Tallinn : Ühiselu]). - 40 lk. : ill. ; 
23 cm. 

20150.  - Hobuserautamine ja kabja tervishoid / A. Rängel. - Valgas : A. Rängel, 1937 (Võru : 
V. Pohlak). - 420 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Bibliograafi a lk. 415-416. 

20151.  - Hobuserautamise õpetus : tervete ja haigete kapjade rautamine ja ravitsemine / 
A. Rängel. - Tallinna : Rahvaülikool, [1920] (Tartu : Ed. Bergmann). - 121 lk. : ill. ; 
18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

20152.  - Hobuste wanaduse hindamine / A. Rängel. - Tallinnas : Agronoom, 1923 (Tallinn : 
Täht). - 38, XXVIII, [5] lk. : ill. ; 22 cm. 

20153.  - Koduloomade arstimine ja sünnitusabi / A. Rängel. -  Tartus : Agronoom, 1921 
(Tartu : J. Mällo). - 263, [3] lk. : ill. ; 22 cm. 

20154.  - Koduloomade arstimine ja sünnitusabi / A. Rängel. - 2. tr. - Tallinnas : Agro-
noom, 1924 (Tallinn : Täht). - 312 lk. : ill. ; 22 cm. - Esitrükk: Tallinn : Agronoom, 
1921. - (Köites). 

20155.  - Koduloomade arstimine ja sünnitusabi / A. Rängel. - 3. tr. - Tallinnas : Agro-
noom, 1927 (Tallinn : Täht). - 352 lk. : ill. ; 22 cm. - Esitrükk: Tallinn : Agronoom, 
1921. - (Köites). 

20156.  - Warsakaswatamine / A. Rängel. -  Tartus : Agronoom, 1921 (Tartu : Posti mees). - 
36 lk. ; 22 cm. 

20157.  Ränk, Gustav,  1902-1998. Eesti küla veevarustusest ja kaevutüüpidest / G. Ränk. - 
 Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Posti mees). - Lk. 84-121, [3] : ill. ; 23 cm. - Kokkuvõte 
inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Rahva Muuseumi aastaraamat XI, 1937. - Biblio-
graafi a joonealustes märkustes. 

20158.  - Eesti nootkondadest = Von den Zugnetzgemeinschaften in Estland / G. Ränk. - Tal-
linn : Kalanduskoda, 1938 (Tallinn : J. Roosileht). - 10, [1] lk. ; 25 cm. - (Kalandus-
koja toimetised = Abhandlungen der Fischereikammer ; nr. 4). - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Täiendatud äratrükk: Eesti Kalandus nr. 11-12, 1937. - Bibliograafi a joone-
alustes märkustes. 

20159.  - Jooni Eesti ühiskondlikust noodapüügist / [G. Ränk]. - [Helsinki : s.n.], 1936 (Hel-
sinki : Suomalaisen Kirjallisuuden Seura). - Lk. 285-290, [1] ; 24 cm. - Autor näi-
datud teksti lõpus. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Virittäjä nr. 3, 
1936. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 
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20160.  - Läänemaa rahvateaduslik ülevaade / G. Ränk. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937 
(Tartu : Posti mees). - Lk. 113-128 : ill., fot. ; 24 cm. - Äratrükk: Läänemaa. 1, Üldosa : 
maateaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

20161.  - Magamislaut / Gustav Ränk. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : Posti mees). 
- Lk.  119-126, [1] ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Keel nr. 3/4, 
1940. 

20162.  - Materiaalne Peko / G. Ränk. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). 
- Lk.  177-203, [4] : fot., ill. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti 
Rahva Muuseumi aastaraamat IX/X, 1934. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20163.  - Muhulaste leedutuledest / Gustav Ränk. -  Tartu : Õpetatud Eesti Selts, 1935 (Tartu : 
K. Mattiesen). - Lk. 219-224, [1] : fot. ; 23 cm. - Äratrükk: Kaleviste mailt, 1935. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20164.  - Omapärane elamutüüp Eesti põhjaranniku neemedel / G. Ränk. -  Tartu : Eesti 
Rahva Muuseum, 1939 (Tartu : Posti mees). - Lk. 70-89, [3], II : fot., joon., kaart. ; 
23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Rahva Muuseumi aastaraamat 
XIV, 1939. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20165.  - Paar algelist kalapüünist Narva jõelt / G. Ränk. -  Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : Posti-
mees). - Lk. 101-111, II, [2] : fot. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti 
Rahva Muuseumi aastaraamat VIII, 1934. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20166.  - Peipsi kalastusest : English summary: The Peipsi Lake fi scheries / G. Ränk. -  Tartu : 
Õpetatud Eesti Selts, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - XVII, 216, [1] lk., 16 l. fot., 
kaart. : ill., ill. kaas ; 24 cm. - (Õpetatud Eesti Seltsi kirjad ; 2). - Kokkuvõte inglise 
keeles. - Sisaldab bibliograafi at ja registreid. 

20167.  - Saaremaa rahvateaduslik ülevaade / G. Ränk. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1932 
(Tartu : Posti mees). - Lk. [1], 116-138 : ill., fot. ; 23 cm. - Äratrükk: Saaremaa : maade-
teaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1933-1934. - Sisaldab bibliograafi at. 

20168.  - Saaremaa taluehitised : etnograafi line uurimus. I, Ehitiste üksikosad, elamu ja 
kõrvalhooned, mis osalt täidavad elamu ülesandeid : Referat: Die volkstümlichen 
Gebäude auf Saaremaa. I / Gustav Ränk. -  Tartu : Õpetatud Eesti Selts, 1939 (Tartu : 
K. Mattiesen). - XXII, 381, [1] lk., 1 l. ill. : joon., fot. ; 25 cm. - (Õpetatud Eesti 
Seltsi kirjad ; 5). - Kokkuvõte saksa keeles. - Bibliograafi a lk. XII-XX. - Sisaldab 
registrit. 

20169.  - Talupojakultuur pärisorjuse ajal / G. Ränk. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie-
sen). - Lk. 1375-1403, 3 l. ill. : ill. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti rahva ajalugu III, 
1935-1937. 

20170.  - Vana-Eesti rahvakultuur / G. Ränk. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1935 (Tartu : 
G. Roht). - 115, [1] lk. : ill., fot., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 41. Eesti Kir-
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2105 Räpina Üldhaigekassa põhikiri

janduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1935, nr. 5). - 1500 eks. Mari Kalviku and-
metel. - Sisaldab bibliograafi at. 

20171.  - Viljandimaa rahvateaduslik ülevaade / G. Ränk. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 
1935 (Tartu : Posti mees). - Lk. 85-99, [1] : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Viljandimaa : 
maadeteaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1939. 

20172.  Rännang, Virve, pseud.,  1904-1942. Luuletused / Virve Rännang. - Tallinn : Tal-
linna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
48 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Rännang, Virve, pseud. = Mandel, Erna. 

20173.  - Vaikuse viive : [luuletused] / Virve Rännang. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus, 1929 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 47, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - 
Rännang, Virve, pseud. = Mandel, Erna. 

20174.  - Üks inimsüda : novell / Virve Rännang. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 
1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 76, [1] lk. ; 21 cm. - Rännang, 
Virve, pseud. = Mandel, Erna. 

20175.  Räpina laulupäev (7 : 1939). VII Räpina laulupäev : 28. V 39. a. / [väljaandja 
Räpina Haridusselts ; toimetaja Enn Tedre]. - [Räpina : Räpina Haridusselts], 1939. - 
[12] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20176.  Räpina muusikapäev : Räpina orkestri 70 aasta juubeli tähistamiseks : 5. juunil 
1938 / [toimetaja A. Toivi ; šaržid: Hando]. - Räpina : Räpina Malevkonna Orkester, 
[1938]. - [16] lk. : ill. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20177.  Räpina Paberivabriku aruanne ... . - [Räpina : Räpina Paberivabrik, 1930]. - 
23 cm. - 1 kord aastas. 

 1929 [1930]. - 11 lk. 

20178.  Räpina Põllu- ja Kodumajandusekool : [tutvustaja]. - Räpina : Räpina Põllu-
ja Kodumajandusekool, 1930 (Võru : Täht). - 22, [1] lk. : ill. ; 18 cm. - (Räpina 
Põllu- ja Kodumajandusekooli väljaanne ; nr. 1). 

20179.  Räpina Põllumeeste Seltsi põllumajanduse ja käsitöö näituse nimekiri : 22. ja 
23. augus til 1931. a. - [Räpina : Räpina Põllumeeste Selts], 1931 (Võru : S. Songi). - 
42 lk. ; 18 cm. 

20180.  Räpina Seltside ja Ühisuste Liidu põhikiri. - [Räpina : Räpina Seltside ja Ühisuste 
Liit], 1923 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

20181.  Räpina valla Ühistegeliku Kindlustuskassa põhikiri. - [Räpina : Räpina Valla Ühis-
tegelik Kindlustuskassa], 1938 (Võru : V. Pohlak). - 14 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

20182.  Räpina Üldhaigekassa põhikiri. - Räpina : [Räpina Üldhaigekassa], 1925 (Võru : 
S. Songi). - 35, [1] lk. ; 18 cm. 
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20183.  Räpina-Linte Piimaühingu põhikiri Võrumaal. - [Räpina : Räpina-Linte Piima-
ühing], 1929 (Tartu : M. Hermann). - 15 lk. ; 18 cm. 

20184.  Räppo, Gustav, 1895-1970. Kuu kiired : walik nalja / Gustav Räppo. - Wõru : 
B. Anderson, 1924 (Võru : V. Pohlak). - 13, [1] lk. ; 22 cm. 

20185.  - Kõiksuse piir : [proosaluuletus] / Gustaw Räppo. - [Võru : s.n.], 1924 (Võru : 
V. Pohlak). - 15, [1] lk. ; 23 cm. 

20186.  - Lõvita ozoonine : [novell] / Gustav Räppo ; [kaas: Jaan Vahtra]. - [Võru : s.n.], 
1924 (Võru : V. Pohlak). - 28, [2] lk. : ill. kaas ; 22 cm. 

20187.  - Naaruleelo : naljalaulud / Gustav Räppo. - [Eesti : s.n.], 1924 (Võru : V. Pohlak). - 
16 lk. ; 23 cm. 

20188.  - Porujommitajad : jant ühes vaatuses / Gustav Räppo. - [Võru : s.n.], 1924 (Võru : 
S. Songi). - 15, [1] lk. ; 22 cm. 

20189.  - Uks lahti! : ühejärguline näidend / Gustav Räppo. - [Tartu] : Odamees, 1921 (Tartu : 
H. Laakmann). - 26, [2] lk. ; 18 cm. 

20190.  Rästas, Otto,  1890-1938. Klassiwõitluse wäerinnalt : (lühike ülewaade ametiühing-
lisest liikumisest) / O. Rästas. - Leningrad : Külvaja, 1931 (Leningrad : Külvaja). - 
108, [2] lk. ; 18 cm. - 1000 eks. 

20191.  - Lühikene ülevaade ametiühingulisest liikumisest ja ülesannetest / O. Rästas. - 
Moskva ; Leningrad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1934 (Lenin-
grad : Külvaja). - 210, [1] lk. ; 20 cm. - 1100 eks. 

20192.  - “Põrandaalused” : üks etaap[!] Eestimaa Kommunistlise Partei põrandaalusest 
tööst / O. Rästas ; [kaas: A. Vettik]. - Leningrad : Külvaja, 1932 (Leningrad : Kül-
vaja). - 112 lk. : ill. kaas ; 23 cm. - 2000 eks. 

20193.  - Suure murrangu teel : (ÜK(e)P XVI kongressi kokkuvõtted) / Otto Rästas. - Lenin-
grad : Külvaja, 1930 (Leningrad : Külvaja). - 95, [1] lk. ; 14 cm. - 1000 eks. 

20194.  Rätsepa pulm ja teised jutud. - Tallinnas : Nool, 1923 (Tallinn : Kiri). - 76 lk. ; 
20 cm. 

20195.  Rätsepatööliste ühingu põhikiri. - [Narva? : Rätsepatööliste Ühing], 1928 (Narva : 
O. Nieländer). - 7, [1] lk. ; 17 cm. 

20196.  Rätsepp, Valter,  ?-1937. Kuidas lavastada näidendit kolhoosi näiteringis / V. Rät-
sepp. - Moskva ; Leningrad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1936 
(Leningrad : Külvaja). - 76, [2] lk. ; 19 cm. - 1000 eks. 
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2107 Räägo, Richard

20197.  - Meri on süüdi : näidend 4 vaatuses / V. Rätsepa järele oludekohastand P. Luide. - 
[Tallinn] : T. Mutsu, 1932 (Tallinn : Teatertrükk). - 60, [4] lk. ; 18 cm. - Luide, Pear, 
pseud. = Kangermann, B. 

20198.  Rääbus, J. Naisterahva pesus : farss ühes vaatuses / J. Rääbus. - Tallinnas : Teatri-
kirjastus Tavet Mutsu, 1926. - 12 lk. ; 21 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20199.  Räägite saksa keelt? : kõige kergem wiis Saksa kõnekeele äraõppimiseks = Sprechen 
Sie estnisch? : praktische Anleitung zur schnellen Erlernung der estnischen 
Umgangsprache. - Tallinn : [s.n.], 1918 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 96 lk. ; 22 cm. 

20200.  Räägite saksa keelt? : kõige kergem wiis Saksa kõnekeele äraõppimiseks = Sprechen 
Sie estnisch? : praktische Anleitung zur schnellen Erlernung der estnischen 
Umgangsprache. - 2. tr. - Tallinn : [s.n.], 1918 (Tallinn : G. Kalla). - 96 lk. ; 22 cm. - 
1. 50 kop. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1918. 

20201.  Räägo, Richard,  1893-1941. Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Rägo. - Tallinnas : 
Rahvaülikool, 1921 (Tartu : Ed. Bergmann). - 114, [1] lk. : fot. ; 18 cm. - Rägo = Räägo. 

20202.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Rägo. - 2., parand. ja täiend. tr. - Tallinnas : Rahva-
ülikool, 1922 (Tallinn : Kiri). - 133, [1] lk. : fot. ; 17 cm. - Rägo = Räägo. - Esitrükk: 
Tallinn : Rahvaülikool, 1921. 

20203.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Rägo. - 3., parand. ja täiend. tr. - Tallinnas : 
Rahva ülikool, 1923 (Tallinn : Vaba Maa). - 100 lk. : fot. ; 21 cm. - Rägo = Räägo. - 
Esitrükk: Tallinn : Rahvaülikool, 1921. 

20204.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Rägo. - 4., täiend. ja parand. tr. - Tallinnas : Kiri, 
1925 (Tallinn : Kiri). - 104 lk. : fot. ; 21 cm. - Rägo = Räägo. - Esitrükk: Tallinn : 
Rahvaülikool, 1921. 

20205.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Rägo. - 5., täiend. ja parand. tr. -  Tartus : Loodus, 
1927 (Tartu : G. Roht). - 103, [1] lk. : fot. ; 21 cm. - Rägo = Räägo. - Esitrükk: Tal-
linn : Rahvaülikool, 1921. 

20206.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Rägo. - 6. tr. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 115, [1] lk. : fot. ; 21 cm. - Rägo = Räägo. - Esitrükk: Tallinn : 
Rahva ülikool, 1921. 

20207.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Rägo. - 7. tr. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 111 lk. ; 21 cm. - Rägo = Räägo. - Esitrükk: Tallinn : Rahvaülikool, 
1921. 

20208.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Rägo. - 8. tr. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 107 lk. : fot. ; 21 cm. - Rägo = Räägo. - Esitrükk: Tallinn : Rahva-
ülikool, 1921. 
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Röder, W. A. 2108

20209.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Rägo. - 9. tr. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 113 lk. : ill., 21 cm. - Rägo = Räägo. - Esitrükk: Tallinn : Rahvaüli-
kool, 1921. 

20210.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Rägo. - 10. tr. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 113 lk. : fot. ; 21 cm. - Rägo = Räägo. - Esitrükk: Tallinn : Rahva-
ülikool, 1921. 

20211.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Räägo ja R. Kleis. - 11., parand. ja täiend. tr. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 124 lk. ; 21 cm. - Esitrükk: 
Tallinn : Rahvaülikool, 1921. 

20212.  - Kodanikuõpetus : algkoolile / R. Räägo ja R. Kleis. - 12., parand. tr. -  Tartu ; Tal-
linn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 124 lk. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
Rahvaülikool, 1921. 

20213.  - Kodanikuõpetus : keskkoolile. 1. osa / R. Rägo. - Tallinna : Rahvaülikool, [1922] 
(Tallinn : Vaba Maa). - 84 lk. ; 24 cm. - Rägo = Räägo. - Ilmumisaasta allikas: Eesti 
raamatute üldnimestik 1918-1923. 

20214.  - Kodanikuõpetus : keskkoolile. 2. osa / R. Rägo. - Tallinn : Rahvaülikool, 1923 
(Tartu : H. Laakmann). - 72 lk. ; 23 cm. - Rägo = Räägo. - Bibliograafi a lk. 69-70. 

20215.  - Kodanikuõpetus : keskkoolile / R. Rägo. - 2., parand. ja täiend. tr. -  Tartu : Loodus, 
1926 (Tartu : Posti mees). - 145, [1] lk. ; 22 cm. - Rägo = Räägo. - Esitrükk: Tallinn : 
Rahvaülikool, 1922-1923. Ilmus 1. ja 2. osana. 

20216.  - Kriminaalprotsessi õpperaamat / R. Räägo. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 
1937 (Tartu : Posti mees). - 436 lk. ; 24 cm. - 600 eks. Allikas: Eesti Kirjandus-
muuseum, EKLA, f. 1108. 

20217. -Majandusteadus ja kodanikuõpetus : keskkoolile / R. Rägo ja R. Kleis. -  Tartus : 
Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattiesen). - 271 lk. ; 23 cm. - Rägo = Räägo. - 2.-4. tr. 
pealkiri: Majandusteadus ja kodanikuõpetus : gümnaasiumile / R. Kleis ja R. Rägo.

20218.  Röder, W. A. Heinrich Anton Leichtweis : julge rööwel ja salakütt : [romaan] / 
W. A. Röder. -  Tartus : Rada, 1938-1939 (Tartu : Hermann). - 79 annet (1259, [1] lk.) : 
ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Heinrich Anton Leichtweis, der verwegene 
Räuber und Wilddieb, oder, Dreizehn Jahre Liebe und Treue im Felsengrab. 

20219.  - Rozsa Sandor : mustlaste kuningas ja puzta[!] kangelane : romaan Ungari mine-
vikust / W. A. Röder. -  Tartu : Rada, 1939-1940 (Tartu : G. Roht). - 19 annet 
(295, [4] lk.) : ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Rozsa Sandor, der Zigeuner-
könig und Pustaheld. 

20220.  Röövlite käes. - [Tallinn] : Öömisjon, 1934 (Tallinn : K. Kabanov). - [4] lk. : ill. ; 
15 cm. - (Öömisjoni kirjastik ; nr. 31). - Päistiitel. 
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2109 Rüütlane, Albert

20221.  Rühl, Artur,  1899-1975. Cajander’i metsatüüpide metsanduslikust tähtsusest = 
Über die forstliche Bedeutung der Cajanderschen Waldtypen in Estland / A. Rühl. - 
 Tartu : [s.n.], 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 12 lk. ; 22 cm. - Kokkuvõte saksa kee-
les. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat III, 1928. - Bibliograafi a lk. 11-12. 

20222.  - Edela-Eesti metsatüüpidest ja metsataimkattest = Studien über die Waldtypen und 
Bodenvegetation SW-Estländischer Wälder / A. Rühl. -  Tartu : Akadeemiline Met-
saselts, 1932 ([Tartu : Ed. Bergmann]). - 45 lk., 6 l. fot. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VI, 1932. - Bibliograafi a lk. 44-45. 

20223.  - Jooni metsakatseasjanduse korraldusest välismail / A. Rühl. - [Tartu : s.n.], 1930 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 7 lk. ; 22 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - Ära-
trükk: Eesti metsanduse aastaraamat IV, 1930. - Sisaldab bibliograafi at. 

20224.  - Pärnumaal leiduvatest võõramaa puuseltsidest = (Über die fremdländischen 
Gehölze des Kreises Pernau) / A. Rühl. -  Tartu : Ülikooli õppemetskond, 1926 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 72, [1] lk. : ill., fot. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosa-
konna toimetused ; nr. 9). - Kokkuvõte saksa keeles. - Bibliograafi a lk. 67-68. 

20225.  - Ratva raba looduskaitse reservaadi taimkattest = Das Naturschutzgebiet “Ratwa-
Moor” in NO-Estland / Arthur Rühl. - Tallinn : [s.n.], 1940 (Tallinn : R. Tohver). - 
35, [1] lk. : fot., kaart. ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Looduskaitse 
II, 1940. - Sisaldab bibliograafi at. 

20226.  - Tähelepanekuid mõne taimeliigi levinemise kohta Edela-Eesti metsades = Beo-
bachtungen über die Verbreitung einiger Pfl anzenarten in den Wäldern Süd-West 
Estlands / A. Rühl. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
9 lk. ; 22 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat V, 
1931. - Sisaldab bibliograafi at. 

20227.  Rühle von Lilienstern, Alexander. Jalgväe jagu : näitlik jalgväe jao väljaõpeta-
mine ilmasõja kogemuste põhjal / major Rühle v. Lilienstern ; tõlkinud ja täiendanud 
H. Dunkel. - Viljandi : [s.n.], 1923 (Viljandi : E. Hunt). - 57, [1] lk. : ill. ; 19 cm. - 
Originaali pealkiri: Die Gruppe : die Ausbildung der Infanterie-Gruppe im Gefecht 
an Beispielen auf Grund der Kriegserfahrungen. 

20228.  - Laskur / Rühle v. Lilienstern. - [Eesti : s.n.], 1922. - 40 lk. ; ? cm. - Originaali peal-
kiri: Der Schütze. - Teine autor Conrad von Cochenhausen tuvastatud välisraamatu-
kogude kataloogide põhjal. Allikas: Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / koosta-
nud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 24. 

20229.  Rühma aasta : [skaudirühma tegevusplaan] / koostanud H. Michelson. -  Tartu : 
H. Michelson, 1937 (Tartu : Posti mees). - 23, [1] lk. ; 11×18 cm. 

20230.  Rüütlane, Albert. Äriline käsiraamat. II / Albert Rüütlane. - Valga : A. Rüütlane, 
1938 (Valga : Kultuur-J. Meister). - [7] lk. ; 18 cm. 
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Rüütman, Harry 2110

20231.  Rüütman, Harry,  1889-1971. Mida võiks igaüks suguhaigustest teada / H. Rüt-
man. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, [1921] (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus- Ühisus). - 55, [4] lk. : ill. ; 22 cm. - Rütman = Rüütman. 

20232.  Rydberg, Viktor,  1828-1895. Väike Siimu juhtumised jõuluõhtul / Victor Ryd-
berg. - Tallinnas : Pääsuke, [1925] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
16 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Laste jututuba ; nr. 16). - Originaali pealkiri: Lille 
Viggs aventyr på julafton. - Sarja toimetaja Nurmik, Madis, pseud. = Küla, Madis. - 
Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1925 nr. 800. 

20233.  Saabunud on kevad ... . - Tallinn : Tallinna III Ev. Kr. Vabausuühing, 1940 (Tal-
linn : J. ja A. Paalmann). - [8] lk. : ill. ; 16 cm. - Päistiitel. 

20234.  Saag, Evald,  1912-2004. Madu elurohu omanikuna Vana Idas ja meil / Evald 
Saag. - [Tartu : s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 93-121, [1] ; 23 cm. - Päis-
tiitel. - Osa teksti ladina ja kreeka keeles. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 3/4, 
1939. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20235.  Saagu valgus : jutustisi valgustusest / toimetaja M. Nurmik. - Tallinnas : Töökool, 
1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 63, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 
(Loodus ja inimene / Tallinna XII L. Algk. j. k. üldõp. rühmik). - Nurmik, Madis, 
pseud. = Küla, Madis. - Kaas: Alfred Vohli. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatu-
graafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

20236.  Saal, Andres,  1861-1931. Aita : jutustus liiwi ja eesti rahwa wabadusewõitlustest 
XII aastasaja lõpul / A. Saal ; [kaas: R. Kivit ; eessõna: O. Urgart]. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 282, [4] lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 
16 cm. - (A. Saali valitud kirjatööde kogu ; 1). - 1500 eks. Allikas: Eesti Kirjandus-
muuseum, EKLA, f. 16, lk. 219. 

20237.  - Aita : jutustus Liiwi- ja Eestirahwa wabaduse wõitlustest 12. aastasaja lõpul / 
A. Saal. - 3. tr. - Tallinnas : G. Pihlakas, 1921 (Kuressaare : T. Liiv). - 208 lk. ; 
19 cm. - Osal tiraažist ilmumisandmed märkimata. - Esitrükk: Tallinn : G. Pihlakas, 
1891. 

20238.  - Hilda : ajalooline jutustus XIV aastasajast / A. Saal ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1929-1930 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 2 osa (345 lk.) : ill. kaas ; 
18 cm. - (A. Saali valitud kirjatööde kogu ; 6). - 1. osa: 178, [2] lk. - 1500 eks. Allikas: 
Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 56; 2. osa: lk.  183-344, [1]. - 1200 eks. 
Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 99. - Paber- ja pappköites. 

20239.  - Leili : jutustus liiwi rahwa wabadusewõitlustest XIII aastasaja alul / A. Saal ; 
[kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1926 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 
458, [6] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (A. Saali valitud kirjatööde kogu ; 2)(Eesti Kirjan-
duse Seltsi rahvakirjanduse toimkonna väljaanne ; nr. 14). - 3000 eks. Allikas: EKSi 
aastaraamat 11, lk. 10. 
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2111 Saar & Ko, fi rma

20240.  - Nägemata ilm ja suremata elu / A. Saal. - Tallinn : Kiri, 1925 (Tallinn : Kiri). - 
72 lk. ; 20 cm. 

20241.  - Saarepiiga : jutustus / A. Saal ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 
1927 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 193, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. - (A. Saali valitud 
kirjatööde kogu ; 4)(Eesti Kirjanduse Seltsi rahvakirjanduse-toimkonna väljaanne ; 
nr. 16). - 3000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 11, lk. 54. - (Köites). 

20242.  - Uudu ja Meeta ; Dan ja Singa ; Põgenenud kloostrikaswandik : [jutustused] / 
A. Saal ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1928 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 290, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (A. Saali valitud kirjatööde kogu ; 5)(Eesti 
Kirjanduse Seltsi rahvakirjanduse-toimkonna väljaanne ; nr. 22). - (Köites). 

20243.  - Valgus hommikust : romaan / A. Saal. - [Tartu] : Odamees, 1929 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 154, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

20244.  - Wambola : jutustus wanast Eesti ajaloost (1209-1212) / kirja pannud A. Saal. - 
[3. tr.]. -  Tartu : Hermann, [1921] (Tartu : Hermann). - 286 lk. ; 22 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. - Esitrükk:  Tartu : J. Solba, 
1889. 

20245.  - Wambola : jutustus wanast Eesti ajaloost (1209-1212) / A. Saal ; [kaas: R. Kivit]. - 
 Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1936 (Võru : V. Pohlak). - 439, [1] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - (A. Saali valitud kirjatööde kogu ; 3). - 1500 eks. Allikas: Eesti Kirjandus-
muuseum, EKLA, f. 16, lk. 732. 

20246.  Saal, E., pseud. Kuidas seltskonnas hästi käituda? : mõningaid juhiseid noortele / 
E. Saal ; Eesti Karskusliidu Kodukasvatustoimkonna väljaanne. -  Tartu : Eesti 
Karskus liidu Kodukasvatustoimkond, 1935 (Tartu : Varrak). - 16 lk. : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - ([Vanemad ja lapsed ; nr. 8]). - Saal, E., pseud. = Elango, Aleksander. - See-
ria allikas: Pärivus ja kasvatus / H. Madissoon.  Tartu, 1935. 

20247.  - Miks peame olema karsked? / E. Saal. -  Tartu : Eesti Karskusseltside Kesktoim-
kond, [1922] (Tartu : K. Mattiesen). - 16 lk. : tab. ; 25 cm. - (Eesti Karskusseltside 
Kesktoimkonna kirjastus ; nr. 75). - Saal, E., pseud. = Elango, Aleksander. - Ilmu-
misaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. - Päistiitel. - Eesti Kars-
kusseltside Kesktoimkonna ja “Uudismaa” toimetuse 1920. a. kirjutuste võistluse 
I auhind. 

20248.  Saamuel. - Tallinn : Valgus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 17 cm. - Päistiitel. 

20249.  Saar & Ko, fi rma. Hinnakiri : õmblusmasinad, kudumisemasinad, jalgrattad, koo-
relahutajad, põllutöömasinad ja -riistad / Kr. Saar & Ko. - [Tallinn : Saar’e kauba-
maja], 1926-1927 (Tallinn : Estotrükk). - ill. ; 19-22 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
J. Zimmermann 1926. 

 1926. - 20 lk. 
 1927. - 23, [1] lk. 
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Saar, August 2112

20250.  - Katalog[!] : õmblusmasinad, kudumisemasinad, kirjutusmasinad, jalgrattad, gram-
mofonid, koorelahutajad : maksev 15. aprillist 1929 / Kr. Saar ja Co. - [Tallinn : 
Kr. Saar & Co, 1929] (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 24 lk. : ill. ; 22 cm. 

20251.  - Katalog[!] nr. ... / Kr. Saar & Ko. - Tallinn : [Saar’e kaubamaja, 193-?] (Tallinn : 
Külvaja). - ill., fot. ; 22 cm. - Ebaregulaarne. - Trükikoda: W. Lampe 10. 

 10 [193-?]. - 32 lk.
 11 [193-?]. - 32 lk. 

20252.  Saar, August. Esimene mõrsja öö mõisa paruni juures : draama minewikust, neljas 
waatuses, kolmes pildis / A. J. Saar. -  Tartus : Hermann, 1926 (Tartu : Hermann). - 
46, [1] lk. ; 18 cm. 

20253.  - Harju panga aktsiad : komöödia 3 waatuses, käesolewast ajast / August Saar. - 
 Tartus : Hermann, 1926 (Tartu : Hermann). - 48 lk. ; 18 cm. 

20254.  Saar, Elmar,  1901-1947. Metsakahjutuli ja selle vastu võitlemine / Elmar Saar. - 
Tallinn : Riigimetsade Talitus, 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
30 lk. : ill. ; 23 cm. 

20255.  Saar, Henrik,  1903-u. 1944. Ahwi tütar : juhtumised maal ja üksikul saarekesel / 
Henrik Saar. - Tallinnas : K. Brandies’i raamatukauplus, 1923 (Tallinn : W. Ehren-
preis). - 48 lk. ; 19 cm. 

20256.  - Imesõrmus ja Waene laps Anni : lastejutt / Henrik Saar. - Tallinnas : K. Brandies, 
1922 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 15 lk. ; 18 cm. 

20257.  - Kah kaarditark / Henrik Saare kahevaatusline komöödia lastele. - [Tallinn] : 
H. Saar, [1925] (Tallinn : Estotrükk). - 36 lk. ; 19 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti 
raamatute üldnimestik 1925 nr. 309. 

20258.  - Kandidaadid : buffonaad kolmes vaatuses / sõnad ja muusika Henrik Saar. - 
Tallinnas : T. Mutsu, 1925. - 52 lk. ; 22 cm. - Kaanepealkiri: Õnneerakonna 
kandidaadid. - Mimeograafpaljundus. 

20259.  - Kergats : naljamäng lastele ühes vaatuses / Henrik Saar. -  Tartus : Sõnavara, 1924 
(Tartu : J. Mällo). - 30, [2] lk. ; 18 cm. - (Eesti Karskusliidu väljaanne ; nr. 116). 

20260.  - Kommunistid korteris / Henrik Saar’e (Intsu) jant lauludega ühes vaatuses. - Tallin-
nas : T. Mutsu, 1925. - 16 lk. ; 22 cm + 1 lisa (1 l. : noot.). - Mimeograafpaljundus. 

20261.  - Käbid torbiku sees : ja teised lastejutud / Henrik Saar ; pildistanud Ed. Wiiralt. - 
Tallinnas : Laene, 1918 (Tallinn : B. Mäns). - 30, [2] lk. : ill. ; 22 cm. 

20262.  - Lõbus kohtuistung : koomiline tertsett kolmele meestegelasele / Hendrik Saar. - Tal-
linn : Tavet Mutsu Teatrikirjastus, 1931 (Tallinn : Teatertrükk). - 11, [5] lk. : ill. kaas ; 
19 cm. - Kaanel pealkirja täiendandmed: Koomiline tertsett kolmele tegelasele. 
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2113 Saar, Maks Emil

20263.  - Nõialind ja hea poiss Juku : lastejutt / Henrik Saar. - Tallinnas : K. Brandies, 1922 
(Tallinn : W. Ehrenpreis). - 15 lk. ; 18 cm. 

20264.  - Otsekohesus : [jutustus] / Henrik Saar ; [kaas: Gori]. - Tallinn : [s.n.], 1921 (Tal-
linn : A. Kümmel, end. G. Kalla). - 32 lk. ; 22 cm. 

20265.  - Patt : dramaatiline akt / Henrik Saar (Kivilombi Ints). - [Tallinn] : T. Mutsu, 1920. - 
28 l. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

20266.  - Pleki-Karla kosjakäigud : operett ühes waatuses / Henrik Saar (Kiwilombi Ints). - 
 Tartus : H. Saar, 1924 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. ; 23 cm. 

20267.  - Pruut ja lehm : (kirju iluduskuninganna) : jant ühes waatuses / Henrik Saar. - Tal-
linn : T. Mutsu, 1933 (Tallinn : Teatertrükk). - 23, [1] lk. ; 19 cm. 

20268.  - Pöörang : näidend kolmes vaatuses / Henrik Saar. -  Tartus : Sõnavara, 1924 (Tartu : 
J. Mällo). - 64 lk. ; 18 cm. - (Eesti Karskusliidu väljaanne ; nr. 115). 

20269.  - Riigiwaras : komöödia ühes waatuses / Henrik Saar (Kiwilombi Ints). - Tallinnas : 
[s.n.], 1922 (Tallinn : A. Raudsepp ja J. Kirsipuu). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

20270.  - Sangaste Juss : jant kahes vaatuses : 1)Linnas ja 2)maal / Kivilombi Ints. - Tallinn : 
H. Saar, [1925] (Tallinn : A. Raudsep). - 20 lk. ; 18 cm. - Kivilombi Ints, pseud. = 
Saar, Henrik. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1925 nr. 281. 

20271.  - Vigomar : [ühevaatusline nali] / Henrik Saar (Kiwilombi Ints). - Tallinnas : 
T. Mutsu, [192-?] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 15 lk. ; 18 cm. 

20272.  - Viina pärast : lastenäidend kahes pildis / Henrik Saar. - Tallinna : H. Saar, [1925] 
(Tallinn : Estotrükk). - 19, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti 
raamatute üldnimestik 1925 nr. 310. 

20273.  Saar, J., pseud.,  1890-1958. Enamlaste riigipöörde katse Tallinnas, 1. detsembril 
1924 : osawõtjate tunnistuste ja uurimise andmete järel / J. Saar. - Tallinn : Valvur, 
1925 (Tallinn : Täht). - 130 lk. : fot. ; 17 cm. - Kaanepealkiri: 1. detsember 1924 Tal-
linnas. - Saar, J., pseud. = Laaman, Eduard. Allikas: Heino Arumäe, Eduard Laamani 
päevik lähiajaloo allikana. I. / Tuna 2000, nr. 1. 

20274.  Saar, Joh. Ei massa! : külanali 3 waatuses / Joh. Saar. - Tallinnas : T. Mutsu, 1935 
(Tallinn : Teatertrükk). - 79, [1] lk. ; 19 cm. - Osal tiraažist ilmumisaasta märkimata 
ja erinev kaanekujundus. 

20275.  Saar, Maks Emil,  1911-1981. Elumaja pühitsemise talitus / M. Saar. - [Eesti : s.n.], 
1936. - 6 l. ; 26 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Sisaldab 
bibliograafi at. 
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20276.  - Leeritund katekismuse II õpetuse seletussõnade 2 osa üle / M. Saar. - [Eesti : s.n.], 
1936. - 11, [1] l. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

20277.  Saar, Tõnis. Jõulu sündmus Petlemma wäljal : nelja lapse ettekanne ühes laulu-
kooriga / T. S. - Tallinn : [s.n.], 1925 ([Tallinn] : Keskvangimaja). - 16 lk. ; 11 cm. - 
T. S. = Saar, Tõnis. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1925 nr. 693. 

20278.  Saarde Laenu-Hoiu Ühisuse ... a. aruanne. - [Kilingi-Nõmme : Saarde Laenu-Hoiu 
Ühisus], 1928 (Pärnu : H. Laane). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. - Eelnes: 
1912 (1913) - 1914 (1914) ; Järgnes: Saarde Ühispanga ... a. aruanne 1939. 

 1927 [1928]. - 7, [1] lk. 

20279.  Saarde Majanduse Ühisuse põhikiri. - [Saarde : Saarde Majanduse Ühisus, 1926] 
(Tallinn : W. Ehrenpreis). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üldnimestik 1926 nr. 585. 

20280.  Saarde Majandusühisus 25-aastane : mälestusi kaasaegsetelt 1911-1936. - 
Kilingi-Nõmmes : Saarde Majandusühisus, 1936 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
69 lk. : fot., portr. ; 22 cm. 

20281.  Saarde Majandusühisuse ... a. aruanne. - Kilingi-Nõmme : [Saarde Majanduse 
Ühisus], 1928-1939 (Pärnu : H. Laane). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Oma 
1928. 

 1927, 17. teg-a [1928]. - [12] lk. koos kaanega
 1938, 28. teg-a [1939]. - [8] lk.

20282.  Saarde Ühispanga ... a. aruanne. - Kilingi-Nõmme : [Saarde Ühispank], 1939 
(Pärnu : H. Laane). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. - Eelnes: Saarde Laenu-
Hoiu Ühisuse ... a. aruanne 1913-1928. 

 1938 [1939]. - [12] lk.

20283.  Saare kirjanike ja tegelaste album / koostanud J. E. Meigas. - Kuresaar [s.o. Kures-
saare] : Vesse, 1934 (Kuressaare : J. Treufeldt & A. Kallus). - 72 lk. : portr., ill. kaas ; 
24 cm. 

20284.  Saare-Wäluste Majanduse ja Masinatarwitajate Ühisuse põhjuskiri : ... 13. jaa-
nuarist 1922. a. Nr. 900 all registreeritud. - Viljandi : [Saare-Väluste Majanduse ja 
Masina tarvitajate Ühisus, 1922] (Viljandi : J. Nurmberg). - 12 lk. ; 18 cm. 

20285.  Saaremaa : maadeteaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus / toimetus: A. Luha, 
E. Blumfeldt, A. Tammekann. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1933-1934 (Tartu : 
Posti mees). - XIV, 857, [4] lk., 5 l. kaart., ill. : ill., kaart. ; 24 cm + 1 kaart. - 
(Eesti : maadeteaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus ; 6)(Eesti Kirjanduse 
Seltsi kodu-uurimise toimkonna väljaanne ; nr. 11). - Üldosa ilmus erineva tiitel-
lehe ja eessõnaga 1933. - 1000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, 
lk.  310-311. - Bibliograafi a lk. 364-373, lk. 833. - Sisaldab registreid. 
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20286.  Saaremaa “aedade seadus” / väljaandnud A. Jõeäär. - Kuresaares [s.o. Kures-
saare] : Uus Rahva Hääl, 1927 (Kuresaare : H. Papp). - 10, [1] lk. koos kaanega ; 
19 cm. - Eraväljaanne. 

20287.  Saaremaa “aedade seadus” / wäljaandnud A. Jõeäär. - [2. tr.]. - Kuresaare [s.o. 
Kuressaare] : Rahva Hääl, 1930 (Kuresaare : H. Papp). - 8 lk. ; 18 cm. - Eravälja-
anne. - Esitrükk: Kuressaare : Uus Rahva Hääl, 1927. 

20288.  Saaremaa algkoolide õppe- ja käsiraamatute ning koolitarbete nimekiri : 
1928./29. õppe aasta. - [Kuressaare : s.n.], 1928 ([Tallinn] : Vaba Maa). - 13 lk. ; 
19 cm. 

20289.  Saaremaa Eesti Põllumeeste Matmise-Kassa põhikiri. - Kuresaares [s.o. Kures-
saare : s.n., 1931] (Kuresaare : J. Treufeldt & A. Kallus). - 14 lk. koos kaanega ; 
17 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1931 nr. 287. 

20290.  Saaremaa Eesti Vabadussõjalaste Liidu põhikiri. - [Kuressaare : Saaremaa Eesti 
Vabadussõjalaste Liit], 1933 (Kuresaare [s.o. Kuressaare] : A. Hallik). - [12] lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 

20291.  Saaremaa ja Muhu muinasjäänused / sissejuhatuse kirjutand A. M. Tallgren ; kir-
jeldand A. Karu ... [jt.]. -  Tartu : Odamees-Carl Sarap, 1924 (Võru : V. Pohlak). - 
XXIII, 148 lk., 4 l. ill., kaart. : joon., fot. ; 25 cm. - (Tartu Ülikooli Arkeoloogia 
kabineti toimetused ; 2). - Tiitellehel ka: kirjeldand H. Laur ; F. Leinbock = Linnus ; 
H. Moora, A. Tiitsmaa, T. Vaas. - Karu, A. = Moora, Aliise. - Saksakeelne kokku-
võte: Die vorgeschichtlichen Altertümer der Inseln Ösel und Moon : (Saaremaa ja 
Muhu muinasjäänused) : Referat zu A. M. Tallgrens Einleitung und Erläuterungen 
zum estnischen Text.  Tartu, 1924. 

20292.  Saaremaa kalender ... . - Kuressaare : J. Treufeldt ja A. Kallus, 1935-1939 (Kures-
saare : J. Treufeldt ja A. Kallus). - 19 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Hallik, A. = 
Allik, Artur. - Trükikoda: A. Hallik 1935. - Eelnes: Saaremaa uue ja vanaaja kalen-
der 1919-1934. 

 1936 [1935]. - 46 lk., [26] lk. kuul. 
 1937 [1936]. - 35, [13] lk. 
 1938 [1937]. - 57, [7] lk. 
 1940 [1939]. - 32 lk. 

20293.  Saaremaa laulupidu (1927 : Kuressaare). Saaremaa laulupidu 1927. a. Kuresaa-
res Eesti vabadussõjas langenud saarlaste mälestussamba hääks Kuresaare Eesti 
Seltsi korraldusel. - Kuresaare [s.o. Kuressaare : s.n.], 1927 (Kuresaare : O. Liiv). - 
VII, 30 lk. : ill., noot. ; 21 cm. 

20294.  Saaremaa laulupidu (5 : 1932 : Kuressaare). Saaremaa V laulupidu : Kuresaares, 
26. juunil 1932. - [Kuressaare] : Eesti Lauljate Liit, 1932 (Kuresaare [s.o. Kures-
saare] : J. Treufeldt & A. Kallus). - 64 lk. : portr. ; 18 cm. - (Eesti Lauljate Liidu Saa-
remaa osakonna väljaanne ; nr. 1). 
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20295.  Saaremaa laulupidu (6 : 1937 : Kuressaare). Saaremaa VI laulupidu : Kuressaa-
res, 25. juulil 1937 / Eesti Lauljate Liidu Saaremaa osakonna väljaanne. - [Kures-
saare] : Eesti Lauljate Liidu Saaremaa osakond, 1937 (Kuressaare : J. Treufeldt & 
A. Kallus). - 48 lk. : portr. ; 18 cm. - (Eesti Lauljate Liidu Saaremaa osakonna välja-
anne ; nr. 2). 

20296.  Saaremaa lubjakivide uurimine 1927. aastal / Kaubandus- tööstusministeeriumi 
Mäeosakond. - Tallinn : Kaubandus-tööstusministeerium, 1929 (Tallinn : Riigi 
Trüki koda). - 13 lk. : joon. ; 24 cm. 

20297.  Saaremaa Majandus-ühisuse põhikiri. - [Kuressaare : Saaremaa Majandus- ühisus, 
1925] (Kuresaare [s.o. Kuressaare] : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 14 lk. ; 20 cm. - 
Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1925 nr. 164. - Päistiitel. 

20298.  Saaremaa Majanduse Ühisuse ... a. aruanne. - Kuresaares [s.o. Kuressaare : Saare-
maa Majanduse ühisus], 1925-1926 (Kuresaare : H. Papp). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1924, 1. (5.) ak. [1925]. - [12] lk. 
 1925, 2. (6.) ak. [1926]. - [8] lk. 

20299.  Saaremaa majanduslik elu / toimetanud J. Berg. - [Kuressaare : s.n.], 1927 (Kure-
saare [s.o. Kuressaare] : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 64 lk. ; 20 cm. - Berg = Mäggi. 

20300.  Saaremaa Matmiskassa põhikiri. - Kuressaare : [Saaremaa Matmiskassa], 1934 
(Kuressaare : A. Hallik). - 8, [4] lk. ; 21 cm. 

20301.  Saaremaa Merispordi Selts. SMS 1926-1936 : Saaremaa Merispordi Seltsi 
(Jahtklubi) 10 a. tegevus. - Kuressaares : SMS, 1936 (Kuressaare : J. Treufeldt & 
A.  Kallus). - 95, [1] lk., 1 murtud l. ill. : portr., fot., ill. kaas ; 18 cm. 

20302.  Saaremaa Merispordi Seltsi (Jahtklubi) põhikiri ja kodukord. - Kuressaares : [Saa-
remaa Merispordi Selts], 1934 (Kuressaare : J. Treufeldt & A. Kallus). - 65, [1] lk. ; 
14 cm. - Kaanepealkiri: SMS põhikiri ja kodukord. 

20303.  Saaremaa Noorte Kotkaste ja Kodutütarde Sõprade Kogu põhikiri. - [Kuressaare] : 
Kaitseliidu Saaremaa Malev, 1938 (Kuressaare : J. Treufeld & A. Kallus). - 7, [1] lk. 
koos kaanega ; 17 cm. 

20304.  Saaremaa praostkond sõnas ja pildis / koostanud Rud. Reinard. - Tallin-
nas : Eesti Kirik, 1936 (Tallinn : J. Ratassepp). - 107, [1] lk. : fot., portr. ; 
23 cm. - Reinard = Reinaru. 

20305.  Saaremaa põllumajandusnäitus (1 : 1922). Saaremaa põllutöö näituse nime-
kiri : 26.-28. augustini 1922. a. / [Saaremaa Põllumeeste Keskselts]. - [Kuressaare : 
Saaremaa Põllumeeste Keskselts, 1922] (Kuresaare [s.o. Kuressaare] : Saaremaa 
Kirjastus- Ühisus). - 29 lk. ; 20 cm. 
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20306.  Saaremaa põllumajandusnäitus (2 : 1923). Saaremaa põllutöö näituse nimekiri : 
25.-27. augustini 1923 / [Saaremaa Põllumeeste Keskselts]. - [Kuressaare : Saa-
remaa Põllumeeste Keskselts, 1923 (Kuressaare] : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 
32 lk. ; 20 cm. 

20307.  Saaremaa põllumajandusnäitus (3 : 1924 : Kuressaare). Saaremaa III põllutöö 
näituse nimekiri : 27.-29. septembrini 1924 / Saaremaa Põllumeeste Keskselts. - 
[Kuressaare : Saaremaa Põllumeeste Keskselts, 1924 (Kuressaare] : Saaremaa 
 Kirjastus-Ühisus). - 32 lk. ; 19 cm. 

20308.  Saaremaa põllumajandusnäitus (4 : 1927 : Kuressaare). Saaremaa IV põlluma-
janduse näituse nimekiri : 3.-5. septembrini 1927 / Saaremaa Põllumeeste Kesk-
selts. - Kuresaare [s.o. Kuressaare] : Saaremaa Põllumeeste Keskselts, 1924 ([Kures-
saare] : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 44 lk. ; 19 cm. 

20309.  Saaremaa põllumajandusnäitus (5 : 1928 : Pöide). Pöide I põllumajanduse näituse 
nimekiri : 8.-9. septembril 1928. a. / [Saaremaa Põllumeeste Keskselts]. - Kuresaare 
[s.o. Kuressaare] : Saaremaa Põllumeeste Keskselts, 1928 ([Kuressaare] : Saaremaa 
Kirjastus-Ühisus). - 16, [18] lk. ; 19 cm. 

20310.  Saaremaa põllumajandusnäitus (6 : 1929 : Kõljala). Kõljala VI põllumajanduse 
näituse nimekiri : 14.-15. septembril 1929. a. / Saaremaa Põllumeeste Keskseltsi 
wäljaanne. - [Kuressaare] : Saaremaa Põllumeeste Keskselts, 1929 (Kuresaare [s.o. 
Kuressaare] : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 81 [p.o. 74] lk. ; 18 cm. 

20311.  Saaremaa põllumajandusnäitus (7 : 1930 : Kuressaare). Saaremaa VII põlluma-
janduse näituse Kuressaares, 13.-15. sept. 1930. a. nimekiri / [Saaremaa Põllumeeste 
Keskselts]. - [Kuressaare : Saaremaa Põllumeeste Keskselts], 1930 (Kuresaare [s.o. 
Kuressaare] : A. Hallik). - 30, [9] lk. ; 20 cm. 

20312.  Saaremaa põllumajandusnäitus (1934 : Kõljala). Saaremaa Põllumeeste Kesk-
seltsi Saaremaa maakondlise põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri : 
 25.-26. augustini 1934, Kõljala Põllutöökooli juures. - [Kuressaare] : Saaremaa 
Põllumeeste Keskselts, 1934 (Kuressaare : J. Treufeldt & A. Kallus). - 24, [2] lk. ; 
18 cm. - Kaanepealkiri: Saaremaa maakondlik põllumajanduse ja tööstuse näitus 
Kõljalas 25.-26. augustini 1934. a. : nimekiri. 

20313.  Saaremaa põllumajandusnäitus (1936 : Karja). Uudismaade, maanoorte tege-
vuse ja aianduse-kodukaunistuse näituse ning Saaremaa piimaühingute võivõistluse 
nimekiri : Karja Kodumajanduskooli juures, 12. ja 13. septembril 1936. a. / Saare-
maa Põllumeeste Keskselts. - [Kuressaare] : Saaremaa Põllumeeste Keskselts, 1936 
(Kuressaare : J. Treufeldt & A. Kallus). - 31, [1] lk. ; 18 cm. 

20314.  Saaremaa põllumajandusnäitus (1937 : Pöide). Saaremaa maakondliku põlluma-
janduse näituse nimekiri : Pöidel, 4. ja 5. septembril 1937. a. / Põllutöökoja Pöide 
Põllumeeste Konvent. - Pöide : Pöide Põllumeeste Konvent, 1937 (Kuressaare : 
J. Treufeldt & A. Kallus). - 32 lk. ; 19 cm. 
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20315.  Saaremaa põllumehe kalender-käsiraamat ... / toimetanud H. Otstawel. - Kure-
saare [s.o. Kuressaare : s.n.], 1926-1928 (Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 
19 cm. - 1 kord aastas. - Ilmunud kirjastuse konvoluutidena: 4. ak.: 1) Lutserne ja 
selle kaswatamine / H. Otstawel. Kuresaare, 1926 (Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-
Ühisus). 18 lk., 2 l. fot. ; 2) Saaremaa Majandus-Ühisus. 12 lk. ; 3) Näpunäited alga-
jatele seakaswatajatele / H. Otstawel. 12 lk. ; 5. ak.: 1) Põllumeeste seltsi põhikiri : 
[formular]. Kuresaare, [1919]. (Kuresaare : H. Papp). 8 lk. ; 6. ak.: 1) Juhatused juur-
vilja kasvatamiseks / H. Otstavel. 15, [1] lk. ; 2) Põllumeeste Seltsi põhikiri : [for-
mular]. Kuresaare, 1919? (Kuresaare : H. Papp). 8 lk. - Eelnes: Saaremaa põllumehe 
tasku-kalender 1924-1925. 

 1927, 4. ak. [1926]. - [86] lk., 2 l. fot. 
 1928, 5. ak. [1927]. - 16, 20, [32] lk. 
 1929, 6. ak. [1928]. - 42 lk. 

20316.  Saaremaa põllumehe tasku-kalender ... / toimetanud H. Otstawel. - Kuresaar [s.o. 
Kuressaare : s.n.], 1924-1925 (Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 17 cm. - 
1 kord aastas. - Järgnes: Saaremaa põllumehe kalender-käsiraamat 1926-1928. 

 1924, 1. ak. - 72, [50] lk. 
 1925, 2. ak. - 72, [44] lk.

20317.  Saaremaa Rahva-Ühispanga ... a. aruanne ... eelarve. - [Kuressaare : Saaremaa 
Rahva-Ühispank], 1930-1939 (Kuresaare : J. Treufeldt & A. Kallus). - 23 cm. - 
1 kord aastas. - Trükikoda: Ühistöö 1930-1931. 

 1929 [1930]. - [7] lk. 
 1930, 2. teg-a [1931]. - [4] lk. koos kaanega
 1938, 10. teg-a [1939]. - [8] lk.

20318.  Saaremaa riigi ja omawalitsuse asutus[t]e ametnikkude ja teenijate matmise kassa 
põhikiri : [registreeritud 4. juunil 1923]. - [Kuressaare : Saaremaa riigi ja omavalit-
suse asutuste ametnikkude ja teenijate matmise-kassa, 1923] (Kuresaare [s.o. Kures-
saare] : T. Liiv). - 17 lk. ; 17 cm. 

20319.  Saaremaa tervishoiuline kirjeldus = Description sanitaire de l’arrondissement de 
Saare (Oesel) / EV Tervishoiu- ja Hoolekandevalitsuse ja  Tartu Ülikooli Tervishoiu 
Instituudi väljaanne ; toimetaja A. Rammul. -  Tartus : Tervishoiu- ja Hoolekandeva-
litsus :  Tartu Ülikooli Tervishoiu Instituut, 1928 (Tartu : J. Mällo). - 102 lk., 2 mur-
tud l. tab., 1 l. tab. : fot., kaart. ; 21 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Bibliograa-
fi a lk. 83-84. 

20320.  Saaremaa tiisikuse vastu võitlemise seltsi põhikiri. - Kuresaare [s.o. Kuressaare : 
s.n.], 1928 (Kuresaare : Vaba Maa). - 8 lk. ; 18 cm. 

20321.  Saaremaa tööstuse ja käsitöö näitus (2 : 1936 : Kuressaare). 2. ülesaaremaalise 
tööstuse ja käsitöö näituse nimekiri : Kuressaares 1.-3. augustini 1936. - Kures-
saare : Saaremaa Töösturite Ühing, 1936 (Kuressaare : J. Treufeldt & A. Kallus). - 
8 lk., [24] lk. kuul. ; 19 cm. 
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2119 Saareste, Andrus

20322.  Saaremaa uue ja vanaaja kalender ... . - Kuressaares : A. Hallik, 1919-1934 
(Kuressaare : A. Hallik). - 17-20 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Saaremaa 
Kirjastus- Ühisus 1919-1928. - Trükikoda: Saaremaa Kirjastus-Ühisus 1919-1928. - 
Eelnes: Waba Saaremaa uue- ja wanaaja kalender 1918 ; Järgnes: Saaremaa kalen-
der 1935-1939. 

 1920 [1919]. - [36] lk. 
 1921 [1920]. - [40] lk. 
 1922 [1921]. - [56] lk.
 1923 [1922]. - [64] lk. 
 1924 [1923]. - [64] lk. 
 1925 [1924]. - 92 lk. 
 1926 [1925]. - 80 lk. 
 1927 [1926]. - 88 lk., sellest 46 lk. kuul. 
 1928 [1927]. - 112 lk. 
 1929 [1928]. - 100 lk. 
 1931 [1930]. - 72 lk., sellest 37 lk. kuul. 
 1932 [1931]. - 45 lk., [23] lk. kuul. 
 1933 [1932]. - 38, [18] lk. 
 1934 [1933]. - 44, [20] lk. 
 1935 [1934]. - 40, [12] lk. 
 
20323.  Saaremaa waldade nõukogude liit : põhikiri. - [Kuressaare : Saaremaa valdade 

nõukogude liit, 193-? (Kuressaare] : H. Papp). - 6 lk. ; 16 cm. 

20324.  Saaremaa Wangide Hooldamise Seltsi põhikiri. - Kuresaare [s.o. Kuressaare : 
s.n.], 1927 (Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 15 lk. ; 18 cm. 

20325.  Saaremaa Ühisgümnaasiumi Vilistlaskogu kodukord. - [Kuressaare : Saaremaa 
Ühisgümnaasium], 1933 (Kuresaare [s.o. Kuressaare] : A. Hallik). - 15, [1] lk. ; 
19 cm. - Päistiitel. 

20326.  Saareots, Mart, pseud.,  1909-? Raudpuur : [romaan] / Mart Saareots. -  Tartu : 
Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 190, [2] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Tänapäeva 
romaan ; nr. 37). - Saareots, Mart, pseud. = Valmre, Elmar. 

20327.  Saareste, Andrus,  1892-1964. Agenda Parva (1622) keelest : avec un résumé: Sur 
la langue de “Agenda Parva” (1622) / A. Saareste. -  Tartu : Eesti Keele Arhiiv, 1939 
(Tartu : Posti mees). - 19, [1] lk. ; 23 cm. - (Eesti Keele Arhiivi toimetised = Publica-
tions des Archives de la Langue Estonienne ; nr. 14). - Kokkuvõte prantsuse keeles. - 
Äratrükk: Eesti Keel nr. 7/8, 1938. 

20329.  - Eesti keel / A. Saareste. -  Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 27 lk. koos 
kaanega ; 17 cm. - Äratrükk: Eesti entsüklopeedia II, 1933. 

20330.  - Eesti keel Rootsi-Poola ajal : avec un résumé: La langue estonienne á l’époque 
suédoise-polonaise / A. Saareste. -  Tartu : Eesti ja Sugukeelte Arhiiv, 1940 (Tartu : 
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Posti mees). - 23, [2] lk. : ill. ; 23 cm. - (Eesti Keele Arhiivi toimetised = Publications 
des Archives de la Langue Estonienne ; nr. 18). - 200 eks. - Kokkuvõte prantsuse 
keeles. - Äratrükk: Eesti ajalugu III, 1940. - Bibliograafi a lk. 22-23. 

20331.  - Eesti keel XIII-XVI sajandil : avec un résumé: La langue estonienne du XIIIe au 
XVIe s. / Andrus Saareste. -  Tartu : Eesti Keele Arhiiv, 1937 (Tartu : Posti mees). - 
18, [1] lk. ; 23 cm. - (Eesti Keele Arhiivi toimetised = Publications des Archives de 
la Langue Estonienne ; nr. 11). - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti aja-
lugu II, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

20332.  - Eesti keele mitmest palgest : avec un résumé: Sur divers aspects de la langue esto-
nienne / Andrus Saareste. -  Tartu : Akadeemiline Emakeele Selts, 1938 (Tartu : Posti-
mees). - 12 lk. ; 24 cm. - (Akadeemilise Emakeele Seltsi toimetised ; 36). - Kokku-
võte prantsuse keeles. - Äratrükk: Looming nr. 4, 1938. 

20333.  - Eesti keeleala murdelisest liigendusest : avec un résumé: De la division dialectale 
de la langue estonienne / Albert Saareste. -  Tartu : Akadeemiline Emakeele Selts, 
1932 (Tartu : Posti mees). - 32 lk., 2 l. kaart. ; 23 cm. - (Akadeemilise Emakeele 
Seltsi toimetised ; 22). - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Keel nr. 1/2, 
1932. 

20334.  - Eesti liignimedest varemalt, nüüd ja tulevikus / A. Saareste. - Tallinn : Nimede Ees-
tistamise kesktoimkond, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 139-147, [2] koos kaa-
nega ; 25 cm. - Äratrükk: ERK nr. 9/10, 1934. - Sisaldab bibliograafi at. 

20335.  - Eesti liignimedest varemalt, nüüd ja tulevikus / A. Saareste. -  Tartu : Eesti Rahvus-
laste Klubi Kirjastus, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 139-147, [1] ; 25 cm. - (Eesti 
Rahvuslaste Klubi toimetised ; nr. 2). - Äratrükk: ERK nr. 9/10, 1934. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

20336.  - Eesti murdeatlas : tutvustusvihk = Atlas des parlers estoniens : echantillon / Andrus 
Saareste. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1938 (Tartu : Posti mees). - 5 l., 5 l. kaart. : 
ill. kaas ; 34×51 cm. - Tekst ja kaardid lehe ühel küljel. - Rööptekst prantsuse keeles. 

20337.  - Eesti õigekeelsuse päevaküsimustest : [Johannes Aaviku “Eesti õigekeelsuse õpiku 
ja grammatika” ilmumise puhul] : avec un résumé: Des problèmes actuels de la 
grammaire estonienne / Andrus Saareste. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Posti mees). - 
73 lk. ; 24 cm. - (Eesti Keele Arhiivi toimetised = Publications des Archives de la 
Langue Estonienne ; nr. 9). - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Sisaldab registrit. 

20338.  - Eesti, eestlased ja eesti keel : äratrükk F. Wiedemanni sõnastiku kolmanda trüki 
sissejuhatusest = Eesti, die Esten und die estnische Sprache : Separatdruck der Ein-
leitung der dritten Aufl age des Wörterbuchs von F. Wiedemann / A. Saareste ; [saksa 
keelde tõlkinud A. Oras]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1923 (Tartu : Posti mees ; 
Leipzig : Brockhaus). - XXVII, [1] lk. : kaart. ; 31 cm. - Rööptekst saksa keeles. - 
Osal eksemplaridel kaanel levitaja: Leipzig : In Kommission bei Markert & Pet-
ters. - Äratrükk: Eesti-saksa sõnaraamat / F. Wiedemann.  Tartu, 1923. 
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20339.  - Eestikeelsete kirjaliste mälestiste uudisleidudest / [A. Saareste]. - [Tartu : s.n., 
1929] (Tartu : Posti mees). - 16, [1] lk. ; 23 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Ära-
trükk: Eesti keel nr. 3/4, 1929. 

20340.  - Esimese eestikeelse raamatu Wanradt-Kõlli katekismuse keelest / Albert Saareste. - 
 Tartu : [s.n.], 1930. - 24 lk. ; 24 cm. - Saareste, Albert = Saareste, Andrus. - Äratrükk: 
Eesti Keel nr. 4/5, 1930. 

20341.  - Hilinenud lastekeelest Eestis / Andrus Saareste. -  Tartu : Eesti Keele Arhiiv, 1936 
(Tartu : Posti mees). - 22, [1] lk. : fot. ; 23 cm. - (Eesti Keele Arhiivi toimetised ; 
nr. 5a). - Äratrükk: Eesti Keel nr. 4/6, 1935. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. - 
Sisaldab A. Saareste bibliograafi at. 

20342.  - Isiksus ja keel / Andrus Saareste. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : Posti mees). - 
6, [1] lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Üliõpilaste Seltsi album XI, 1940. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

20343.  - Keele osast vaimu arengus : avec un résumé: La part du langage dans le développe-
ment intéllectuel / A. Saareste. -  Tartu : Akadeemiline Emakeele Selts, 1940 (Tartu : 
Posti mees). - 17, [1] lk. ; 24 cm. - (Akadeemilise Emakeele Seltsi toimetised = Publi-
cations de la Société Universitaire pour la Langue Maternelle ; 42). - Kokku võte 
prantsuse keeles. - Äratrükk: Akadeemia nr. 8, 1939. - Bibliograafi a joone alustes 
märkustes. 

20344.  - Konsonantide afektiivsest geminatsioonist Eestis : avec un résumé: Gémination 
affective des consonnes en estonien / Andrus Saareste. -  Tartu : Eesti Keele Arhiiv, 
1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 22 lk. ; 24 cm. - (Eesti Keele Arhiivi toimetised = Pub-
lications des Archives de la Langue Estonienne ; nr. 12). - Kokkuvõte prantsuse kee-
les. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20345.  - Kumb eesti murdeist soomele on lähem: põhjaeesti või lõunaeesti? / [Albert Saa-
reste]. - [Tartu : s.n., 1931] (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. ; 22 cm. - Saareste, 
Albert = Saareste, Andrus. - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti 
Kirjandus nr. 1, 1931. 

20346.  - Kümme aastat eesti murrete süstemaatset kogumist : résumé: Dix ans de recueil 
systématique des parlers estoniens / Albert Saareste. -  Tartu : Akadeemiline Ema-
keele Selts, 1932 (Tartu : Posti mees, 1933). - 18, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - (Akadeemilise 
Emakeele Seltsi toimetised ; 23). - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Saareste, Albert = 
Saareste, Andrus. 

20347.  - Leksikaalseist vahekordadest Eesti murretes. I, Analüüs / Albert Saareste. -  Tartu : 
[Tartu Ülikool], 1924 (Tartu : Posti mees). - XXVII, 304 lk. : ill. ; 24 cm. - Saareste, 
Albert = Saareste, Andrus. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Acta et Com-
mentationes Universitatis Dorpatensis B 6. 1, 1925. - Sisaldab registreid. 
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20348.  - Meie keele korraldamise põhimõtteist ja nende kohaldamisest. - [Tartu : s.n.], 1933 
(Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. ; 24 cm. - Autor Albert Saareste. Allikas: Eesti Kir-
jandus nr. 9, 1933. - Äratrükk: Eesti Kirjandus nr. 9, 1933. 

20349.  - Meie keelelise elu väljavaateist ja sihtjoontest / Albert Saareste. - [Tartu : s.n., 
1933] (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. ; 23 cm. - Saareste, Albert = Saareste, Andrus. - 
Äratrükk: Eesti Keel nr. 3, 1933. 

20350.  - Murded Eestis / [A. Saareste]. - [Tartu : s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 6 lk. ; 
17 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Äratrükk: Eesti Entsüklopeedia V, 1935. 

20351.  - Murdesõnad Põhja-Eestist : kirjakeeles tegelikuks tarvituseks / valinud ja esita-
nud A. Saaberk-Saareste. -  Tartu : Noor-Eesti, 1921 (Tartu : H. Laakmann). - 88 lk., 
2 l. skeem. ; 19 cm. 

20352.  - N. n. hilisdiftongitest / [Albert Saareste]. - [Tartu : s.n.], 1929 (Tartu : Posti mees). - 
7, [1] lk. ; 23 cm. - Saareste, Albert = Saareste, Andrus. - Autor näidatud teksti 
lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Keel nr. 1/2, 1929. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

20353.  - Piibli keel ja rahvakeel : avec un résumé: Langue biblique et langue populaire / 
A. Saareste. -  Tartu : Akadeemiline Emakeele Selts, 1940 (Tartu : Posti mees). - 
63, [1] lk. : joon. ; 23 cm. - (Akadeemilise Emakeele Seltsi toimetised = Publications 
de la Société Universitaire pour la Langue Maternelle ; 45). - Kokkuvõte prantsuse 
keeles. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20354.  - Pilk eesti nüüdseile perekonnanimedele = Des noms de famille estoniens : avec 
un résumé / A. Saareste. -  Tartus : Akadeemiline Kooperatiiv, 1934 (Tartu : Posti-
mees). - 21, [1] lk. : kaart. ; 23 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti 
Üliõpilaste Seltsi album X, 1934. 

20355.  - Sõna kilu algupärast ja sisetunnus i-st : avec un résumé: Sur l’origine du mot kilu 
et sur les radicaux en i / A. Saareste. -  Tartu : Akadeemiline Emakeele Selts, 1940 
(Tartu : Posti mees). - 21, [3] lk. ; 23 cm. - (Akadeemilise Emakeele Seltsi toime-
tised = Publications de la Société Universitaire pour la Langue Maternelle ; 46). - 
Kokkuvõte prantsuse keeles. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20356.  - Tallinna praegusest nimest = Du nom actuel de Tallinn : avec un résumé / Albert Saa-
reste. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1934 (Tartu : Posti mees). - 23 lk., 1 l. kaart. : 
kaart. ; 23 cm. - Saareste, Albert = Saareste, Andrus. - 100 eks. Allikas: Eesti Kirjan-
dusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 490. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti 
Kirjandus nr. 3-4, 1934. 

20357.  - Tegeliku Eesti foneetika alged / A. Saaberk. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1920 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 45 lk. : ill. ; 18 cm. - Saaberk = Saareste. 
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20358.  - Tegelikud õigekeelsuse määrused / A. Saareste. -  Tartus : Posti mees, 1922 (Tartu : 
Posti mees). - 41 lk. ; 22 cm. 

20359.  - Tulihänna nimetustest : avec un résumé: Des noms de tulihänd en estonien / A. Saa-
reste. -  Tartu : Eesti Keele Arhiiv, 1935 (Tartu : Posti mees). - 19, [1] lk., 1 l. kaart. : 
joon. ; 24 cm. - (Eesti Keele Arhiivi toimetised = Publications des Archives de la 
Langue Estonienne ; nr. 1). - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Kirjan-
dus nr. 1, 1935. - Bibliograafi a joonealustes märkustes ja teksti lõpus. 

20360.  - Tundmused tegurina keelearengus = Les facteurs affectifs dans la vie du langage : 
avec un résumé français / Albert Saareste. -  Tartu : [s.n.], 1927 (Tartu : Posti mees). - 
29 lk. ; 23 cm. - Saareste, Albert = Saareste, Andrus. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - 
Äratrükk: Eesti Keel nr. 7, 1927. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20361.  - Valitud eesti rahvalaulud : keelelise ja värsiõpetusliku sissejuhatuse ning sõnasti-
kuga / A. Saareste. - 2., muud. ja täiend. tr. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus- Ühisus, 
1922 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 120 lk. ; 22 cm. - Esitrükk: Tal-
linn : Rahvaülikool, 1919. Ilmus pealkirja all: Valitud eesti rahvalaulud koolidele. 

20362.  - Valitud eesti rahvalaulud koolidele : keelelise ja värsiõpetuslise sissejuhatuse ning 
sõnastikuga / Alb. Saaberk ; [kaas: G. Mamberg]. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1919 
(Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 88 lk. : ill. kaas ; 22 cm. - Saaberk, Albert = Saareste, 
Andrus. - 2. tr. pealkiri: Valitud eesti rahvalaulud.

20363.  - Vanem eestikeelne pulmalaul : “Armas, kallis, kuldne vend” / [A. Saareste]. - 
[Tartu : s.n., 1927] (Tartu : Posti mees). - 12, [2] lk. ; 22 cm. - Autor näidatud teksti 
lõpus. - Äratrükk: Eesti Kirjandus nr. 9, 1927. 

20364.  - Viljandimaa keel / A. Saareste. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1935 (Tartu : Posti-
mees). - [6] lk. koos kaanega ; 24 cm. - Äratrükk: Viljandimaa : maadeteaduslik, 
majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1939. 

20365.  - Vooludest ja liikumistest praeguses keeleteaduses : [kõnena peetud Akadeemilise 
Emakeele Seltsi aastakoosolekul 14. veebr. 1926 / A. Saareste]. - [Tartu : s.n., 1926] 
(Tartu : Posti mees). - 12 lk. ; 23 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Ära-
trükk: Eesti keel nr. 1/2, 1926. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20366.  - Väitekiri läänemeresoome keelte vormiõppe alalt : [retsensioon J. Mägiste dokto-
ritööle / A. Saareste]. - [Tartu : s.n., 1928]. - 21 lk. ; 23 cm. - Autor näidatud teksti 
lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti keel nr. 3/4, 1928. 

20367.  Saareste, Ernst Julius,  1892-1944. Kooliõpilaste kuulmisorgaanide seisukord = 
Quelques renseignements sur l’état de l’ouïe des écoliers / E. Saareste. - [Tallinn : 
s.n.], 1925 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 7 lk. koos kaanega ; 25 cm. - Äratrükk: 
Tervis hoid Eestis. Eesti demograafi a. Vihk III, 1925. 
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20368.  Saarlase kalender. - Kuressaares : Saarlane, 1936-1939 (Kuressaare : Saarlane). - 
19 cm. - 1 kord aastas. 

 1937 [1936]. - 57, [1] lk., 38 lk. kuul. 
 1938 [1937]. - 70 lk. 
 1939 [1938]. - 64, [32] lk. 
 1940, 4. ak. [1939]. - 51 lk., 33 lk. rekl. 

20369.  Saarlaste laulik : kogu üldiselt lauldavaid ja rahvalikke laule / kogunud lauluonu 
Aks. - Kuresaare [s.o. Kuressaare : s.n.], 1930 (Kuresaare : J. Treufeldt & A. Kal-
lus). - 68, [4] lk. ; 14 cm. - Aks, pseud. = Kallus, Aleksander. 

20370.  Saarmann, Karl,  1893-1948. Kriminaalseadustik : kommenteeritud väljaanne / 
K. Saarmann ja K. Matto. - Tallinn : K. Saarmann, K. Matto, 1937 (Tallinn : Ühis-
elu). - XXXII, 414 lk. ; 22 cm. - Sisaldab registrit. 

20371.  - Kriminaalõigus : üld- ja eriosa / koostanud prof. Saarman’i 1929. a. loengute järele 
grupp õigusteaduse üliõpilasi. - Parand. vlj. -  Tartus : [s.n.], 1930 (Tartu : Kalmet). - 
107, [1] lk. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20372.  - Kriminaalõigus : (üld- ja eriosa) : konspekt / K. Saarmann’i ja R. Räägo loengute, 
kriminaalseadustiku j. t. alusel koostanud Ed. Mailend ja A. Rammul. -  Tartus : [s.n.], 
1935 ([Tartu] : Akadeemiline Kooperatiiv). - 141 lk. ; 34 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20373.  - Kriminaalõiguse lühike kursus : üld- ja eriosa / prof. Saarmanni loengute ja m. 
õppevahend. järgi eksamikavale vastavalt koostanud Ed. Mailend ja H. Anso. - 
 Tartu : [s.n.], 1931 (Tartu : Kalmet). - 222 lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20374.  - Kriminaalõiguse lühike kursus : üld- ja eriosa / prof. Saarmanni loengute ja t. õppe-
vahend. järgi vastavalt eksamikavale koostanud Ed. Mailend ja H. Anso. - [2. tr.]. - 
 Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : E. Lapin). - 212 lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. - 
Esitrükk:  Tartu : s.n., 1931. 

20375.  Saarna, Aleksander,  1899-1949. Linn tellinguis : romaan / Aleksander Saarna. - 
 Tartus : A. Saarna, 1936 (Tartu : A. Saarna). - 2 annet (32 lk.) : ill. kaas ; 23 cm. - 
Kaanepealkiri: Linn tellingeis : romaan. - Kaas: N. Espe. 

20376.  - Linn tellinguis : romaan / Aleksander Saarna ; [kaas: N. Espe]. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1937 (Tallinn : Külvaja). - 194, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

20377.  - Südameraasukeste agoonia : [romaan] / A. Saarna. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 142 lk. ; 21 cm. 

20378.  Saarniit, Johannes,  1898-? Vastseliina algkool 1737-1937 / Joh. Saarniit. - Vastse-
liinas : Vastseliina algkool, 1937 (Võru : V. Pohlak). - 61 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 
20 cm. 
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20379.  Saarse, Kurt,  1909-1942. Piiskoplik Toomkirik Tallinnas / [K. Saarse]. - [Tallinn : 
s.n.], 1938 (Tartu : J. Mällo). - [11] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 24 cm. - Autor 
näidatud lk. 2. - Sisaldab bibliograafi at. 

20380.  Saarte töörahva revolutsioon / V. Kingissepp, A. Valtin, Saare Võitleja ... [jt.]. - 
Moskva ; Leningrad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1934 (Lenin-
grad : Külvaja). - V, 73, [3] lk. : ill. kaas ; 17 cm. - Tiitellehel ka autorid: J. Koit, 
H. Pöögelmann, H. Tummeltau. - 2000 eks. 

20381.  Saarte Ühispanga ... a. aruanne. - [Kuressaare : Saarte Ühispank], 1925-1939 
(Kuresaare [s.o. Kuressaare] : Saarlane). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Saarte 
Ühispank : aruanne ... 1925-1932. - Trükikoda: Saaremaa kirjastus-Ühisus 1925, 
1927, 1928 ; Ühistöö 1931 ; J. Treufeldt & A. Kallus 1932. - Eelnes: Kuresaare 
Vastas tikune Kredit-Ühisus 1917.

 1924, 4. aruanne [1925]. - [10] lk. 
 1926, 6. aruanne [1927]. - [10] lk. 
 1927, 7. (XIV) aruanne [1928]. - [9] lk. + 1 lisa (3 lk.)
 1928, 7. [p.o. 8] (XV) aruanne [1929]. - [12] lk. + 1 lisa ([4] lk.)
 1930, 10. aruanne [1931]. - [8] lk. 
 1931, 11. aruanne [1932]. - [10] lk. + 1 lisa ([4] lk.)
 1938, 18. teg-a [1939]. - [8] lk.

20382.  Saartelased, Kultuuriühing. Kultuurühingu “Saartelased” põhikiri. - [Tallinn : 
Saartelased], 1936 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 7, [1] lk. ; 19 cm. 

20383.  Saateteenistuse juhtnöörid : antud Kohtuministri poolt 26. veebruaril 1935. - Tal-
linn : Vangimajade Valitsus, 1935 (Tallinn : Keskvangimaja). - 39, [1] lk. ; 19 cm. 

20384.  Saateteenistuse määrustik : väljaantud vangistuse seaduse § 374 põhjal. - [Tal-
linn] : Kohtuministeeriumi kodifi katsiooni osakond, 1926 (Tallinn : Keskvangi-
maja). - 36, [13] lk. ; 20 cm. 

20385.  Sabatini, Rafael,  1875-1950. Merekotkas (The Sea-Hawk) / Rafael Sabatini 
romaan ; Aug. W-y tõlge. - Tallinnas : Vaba Maa, 1925 (Tallinn : Vaba Maa). - 
349, [3] lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: The sea-hawk. - Aug. W-y = Wesley, 
August.

20386.  - Revolutsioon ja armastus / Rafael Sabatini romaan. - Tallinn : Kaja, 1932 (Tallinn : 
Ühiselu). - 254 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Love-at-arms. - Tõlkija 
Hello Alberg. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1932 nr. 801. - Alberg, Hello, 
pseud. = Sagrits, Helmi. 

20387.  - Veneetsia mask : [jutustus] / Rafael Sabatini. - Tallinn : J. Loosalu, 1937 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisju-
tud” ; nr. 120). - Originaali pealkiri: The Venetian masque. - Sisus ka: Suletud ruum : 
(järg 8) / C. B. Kelland. 
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Sabinin, V.  2126

20388.  Sabinin, V. Esimese abi andmine põllutöödel / V. Sabinin. - Leningrad : Külvaja, 
1933 (Leningrad : Külvaja). - 31, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 3000 eks. 

20389.  Sabott, Edmund,  1898-1956. Miljonär Jan Fock / E. Sabotti romaan. - Tallinnas : 
Kaja, 1928 (Tallinn : Ühiselu). - 209 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Jan 
Fock, der Millionär. 

20390.  Sabrak, Mihkel. Kristus ja usk Jumalasse : kaks jutlust / Mihkel Sabrak. - 2. tr. - 
Tallinnas : M. Sabrak, 1939 (Tallinn : K. Kaskneem). - 14 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

20391.  - Valgus ja valgusekiired. I jagu / Mihkel Sabrak. - Tallinnas : M. Sabrak, 1938 (Tal-
linn : E. Heisler). - 31, [1] lk. ; 22 cm. 

20392.  - Valgus ja valgusekiired. II jagu, Prohvetlik aegade valgustus / Mihkel Sabrak. - 
Tallinnas : M. Sabrak, 1939 (Tallinn : Edu). - 35, [1] lk. ; 23 cm. 

20393.  Saburov, Simon,  1868-1929. Paruniproua Kai : nali ühes vaatuses / S. Saburovi 
järele. - Tallinnas : T. Mutsu, 1927. - 20 lk. ; 24 cm. - Originaali pealkiri: <fhjytccf 
Atrkf. - Mimeograafpaljundus. 

20394.  Sachs 98 ccm mootori, ede- ja tagaratta rummude osade nimestik / kaubamaja 
Lier & Rossbaum, Tallinn. - Tallinn : Lier & Rossbaum, 1939 (Tallinn : Hansa). - 
23, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

20395.  Sadamatööline ja palgatariif / [Tallinna Sadamatööliste Ametiühing]. - Tallinn : [Tal-
linna Sadamatööliste Ametiühing], 1937 (Tallinn : R. Tohver). - 7, [1] lk. ; 19 cm. 

20396.  Sadaviiskümmend aastat eesti luulet : valik armastuse-, looduse-, kodu- ja isa-
maalaule / koostanud Jaan Kärner ; [illustreerinud E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kir-
jastuse Kooperatiiv, 1936 (Tartu : G. Roht). - 346 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Kaane-
pealkiri: Sada viiskümmend aastat eesti luulet. - Kaks erinevat kaanekujundust. 

20397.  Sadhu Sundar Singh / mitmest allikast otsinud ja kirja pannud J. Mädasson. - Tal-
linnas : G. Allo, 1923 (Tallinn : Ühiselu). - 112 lk. : ill., portr. ; 20 cm. 

20398.  Saetööstuse, kastitööstuse ja parketitööstuse tariifl ik-kvalifi katsiooniline käsi-
raamat. - [Tallinn : s.n.], 1940 (Tallinn : Nats. Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
44, [1] lk. ; 17 cm. 

20399.  Sagadi Tarvitajate Ühisuse ... a. aruanne. - [Sagadi : Sagadi Tarvitajate Ühisus], 
1939 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1938, 30. teg-a [1939]. - [8] lk. koos kaanega

20400.  Sagittarius, A., pseud.,  1902-1937. “Jeesuse lapsed” : tõde lahkusulistest / A. Sagit-
tarius. - Leningrad : Külvaja, 1930 (Leningrad : Külvaja). - 45, [2] lk. ; 20 cm. - 
Sagittarius, A., pseud. = Maurer, Arnold. - 1000 eks.
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2127 Sakala Pank Wiljandis

20400a.  Saha, Hillar,  1899-1981. Eesti muusika ajaloo lugemik. I, Eesti muusikakirjandus 
a. 1622-1917 = (La Estonia muzikliteraturo de 1622-1917) / Hillar Sakaria. - Tal-
linn : H. Saha, 1934 (Tallinn : Kiirtrükk). - 59 lk. ; 19 cm. - Kaanepealkiri: Eesti 
muusikaajaloo lugemik. I. - Sakaria = Saha. - Osa teksti esperanto keeles. 

20401.  - Eesti muusika ajaloo lugemik. II : (kun resumeto en esperanto) / Hillar Saha (Saka-
ria). - Tallinn : H. Saha, 1940 ([Tallinn] : Nats. J. Ratassepp). - 51, [1] lk. : noot. ; 
18 cm. - Kokkuvõte esperanto keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

20402.  - Esperanto liikumisest Eestis / Hillar Sakaria. -  Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : J. Mällo). - 
8 lk. : fot. ; 24 cm. - Sakaria = Saha. - Äratrükk: Olion nr. 4, 1933. 

20403.  Saidra, Evald,  1905-? Tangitõrje ja selle organiseerimine / E. Saidra. Võitlus moto-
mehhaniseeritud vägedega / A. Kask. - [Tallinn] : Kaitsevägede Staabi VI osakond, 
1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 213 lk. eraldi pag. : joon. ; 22 cm. - 
Sisaldab bibliograafi at. - Kirjastuse konvoluut. 

20404.  Sakala : asutanud C. R. Jakobson aastal 1878 : 1878-1928. - Viljandi : Sakala, 1928 
(Viljandi : Sakala). - 43 lk. : ill., fot., portr. ; 27 cm. 

20405.  Sakala mängude juht / koostanud T. V. Kaup ja J. Västrik. - [Viljandi] : Viljandi-
maa Spordiliit ja Eesti Mängude Viljandimaa Komitee, 1939 (Viljandi : Sakala). - 
62, [1] lk. : fot., portr. ; 19 cm. - Kaanepealkiri: I Sakala mängud koos II Viljandi 
noortepäevaga : 21. mail 1939. a. 

20406.  Sakala Panga põhikiri. - [Viljandi] : Sakala Pank, [1920] (Viljandi : J. Nurmberg). - 
25 lk. ; 18 cm. 

20407.  Sakala Pank : ... aasta aruanne. - [Viljandi : Sakala Pank], 1918-1933 (Viljandi : 
Sakala). - 23-27 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Viljandi Vastastikune Kredit- 
Ühisus : [aruanne] 1918, 1920 ; Sakala Panga aruanne ... aasta kohta 1922. - Trüki-
koda: E. Ring 1920 ; J. Nurmberg 1922. - Eelnes: Viljandi Vastastikuse Kredit-
Ühisuse ... aruanne ... aasta kohta 1908-1917. 

 1917 [1918]. - [4] lk. 
 1919 [1920]. - [4] lk. 
 1921, 15. teg-a [1922]. - [12] lk. 
 1927, 21. teg-a [1928]. - 15 lk. 
 1928, 22. teg-a [1929]. - 15 lk. 
 1929, 23. teg-a [1930]. - 15 [p.o. 14] lk. 
 1930, 24. teg-a [1931]. - 14 lk. 
 1932, 26. teg-a [1933]. - [8] lk. koos kaanega

20408.  Sakala Pank Wiljandis : kust ning kuidas laenu saada ja kuhu raha hoiule anda. - 
[Viljandi : Sakala pank, 1923] (Viljandi : E. Hunt). - 6, [1] lk. : ill. ; 20 cm. 
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Sakala partisanid  2128

20409.  Sakala partisanid : 1918-1934 / [koostanud P. Kangro ja P. Animägi ; kaas: 
E. Brinckmann]. - [Viljandi] : Sakala Partisanide Ühing, 1934 (Viljandi : Sakala). - 
404, [4] lk. : fot., portr., kaart., ill. kaas ; 26 cm. 

20410.  Sakala partisanide rinnamärk. - [Viljandi : Sakala partisanid, 1931] (Viljandi : 
Sakala). - 14 lk. ; 15 cm. 

20411.  Sakala Partisanide Ühing : põhikiri. - [Viljandi : Sakala Partisanide Ühing, 1933] 
(Viljandi : Sakala). - 8 lk. ; 13 cm. 

20412.  Sakala trükikoda. Masinlaokirjad / Sakala Trükikoda. - Viljandis : [Sakala], 1929 
(Viljandi : Sakala). - [6] lk. ; 25 cm. 

20413.  Sakala tähtraamat ... / Sakala kirjastusühing. - Viljandis : Sakala, 1926-1940 (Vil-
jandi : Sakala). - ill. kaas ; 15-19 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Sakala kalender-
käsiraamat 1926 ; Sakala juubeli tähtraamat 1927. - Kujundajad G. Vestenberg 1927, 
H. Valtman 1928. - Trükikoda: E. Hunt, Viljandi 1926. 

 1927 [1926]. - 64 lk. : kaart 
 1928 [1927]. - 80 lk. 
 1929 [1928]. - 96 lk. 
 1930. - 80 lk. 
 1931. - 64 lk. 
 1932. - 64 lk. 
 1933. - 64 lk. 
 1934. - 64 lk. 
 1935. - 63, [1] lk. 
 1936. - 79, [1] lk. 
 1937. - 79, [1] lk. 
 1938. - 95, [1] lk. 
 1939. - 79, [1] lk. 
 1940. - 79, [1] lk. 

20414.  Sakala, korporatsioon. Korp! Sakala liikmed ... a. - [Tartu : Korp! Sakala], 1925-
1939 (Tartu : Ilutrükk). - 20-23 cm. - 2 korda aastas. - Pealkiri: Korp! Sakala liigete 
nimestik ... a. 1925 ; Korp! Sakala liikmete nimestik ... a. 1938. - Trükikoda: J. Raud-
sepp 1925 ; Varrak 1938. 

 1925, I sem. - [4] lk. 
 1934, II sem. - 7, [1] lk.
 1938, II sem. - [7] lk.
 1939. - 16 lk.

20415.  Sakalamaa elu : Viljandimaa kultuur- ja majanduselu kroonikat / andmestiku kogu-
nud Arvo Leetmaa ; toimetanud ja redigeerinud J. Araste. - Pärnus : Sõna, 1936 (Vil-
jandi : Sakala). - 182, [24] lk. : fot., portr. ; 28 cm. 

20416.  Sakalamaa Kutseaednikkude Ühingu põhikiri. - [Viljandi : Sakalamaa Kutseaed-
nikkude Ühing], 1937 (Viljandi : Sakala). - 11, [1] lk. ; 18 cm. 
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2129 Saks, Edgar V.

20417.  Sakalamaa laulupidu (4 : 1927 : Viljandi). Sakalamaa IV laulupidu : laulupeo 
kava, laulude ja oratoorium “Loomine” sõnad, andmed kooride kohta jne. jne. - Vil-
jandis : Laulupeo toimkond, 1927 (Viljandi : E. Hunt). - 64 lk. : portr., ill. kaas ; 
20 cm. 

20418.  Sakalamaa laulupidu (6 : 1931 : Viljandi). Sakalamaa VI laulupeo juht : 20. ja 
21. juunil 1931. a. - [Viljandi] : Eesti Lauljate Liidu Viljandimaa osakond, [1931] 
(Viljandi : Sakala). - 64 lk. : fot., ill. kaas ; 19 cm. - Kaanepealkiri: Sakalamaa laulu-
peo juht. 

20419.  Sakalamaa laulupidu (7 : 1936 : Viljandi). Sakalamaa VII laulupeo album / [Eesti 
Lauljate Liidu Viljandimaa osakond]. - Viljandi : Eesti Lauljate Liidu Viljandimaa 
osakond, 1936 (Viljandi : Sakala). - 32, [16] lk. : ill., portr., fot., ill. kaas ; 26 cm. 

20420.  Sakalamaa muusikapäev : 14.-15. juunil 1930 / “Koit” Viljandis. - [Viljandi : Koit, 
1930] (Viljandi : J. Nurmberg). - 16 lk. : fot. ; 22 cm. 

20421.  Sakalamaa tähtraamat. - Wiljandi : Aeg, 1921-1926 (Viljandi : E. Hunt). - fot. ; 
18-20 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: J. Nurmberg 1921-1922. 

 1922 [1921]. - [80] lk. 
 1923, 2. ak. [1922]. - [88] lk. 
 1924, 3. ak. [1923]. - [64] lk. 
 1925, 4. ak. [1924]. - [76] lk. 
 1927, 5. ak. [1926]. - 72 lk. 

20422.  Sakk, August,  1906-1942. Emakeele lugemik : III õppeaasta / A. Sakk. - Tal-
linn : Pedagoogiline Kirjandus, 1940-1941 (Tallinn : Nats. Eesti Ühistrükikoda). - 
4 vihikut (295, [1] lk.) ; 20-21 cm. - 1.-3. vihk (17500 eks.) ilmusid 1940; 4. vihk 
(20000 eks.) ilmus 1941, trükikoda Ühistrükk. 

20423.  Sakne, Elisabeth. Poegadele : mõned piltlikud salmid ja soovid / Elisabeth Sakne. - 
Nõmme [Tallinn] : E. Sakne, 1940 (Tallinn : Külvaja). - 19, [1] lk. ; 17 cm. 

20424.  Saks, Edgar V.,  1910-1984. Armuke : romaan / Edg. V. Saks. -  Tartus : Eesti Kirjas-
tuse Kooperatiiv, 1936 (Tartu : J. Mällo). - 249, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 1150 eks. 
Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 248. 

20425.  - Ernst Enno üliõpilasaastad : korp. “Vironia” arhiivi valgusel / Edgar V. Saks. - 
 Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : Posti mees). - Lk. 145-159, [1] : portr. ; 24 cm. - Äratrükk: 
Eesti Kirjandus nr. 4, 1935. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20426.  - Hannibali rahvas : ajalooline romaan Liivi-Vene sõjast / Edg. V. Saks ; [kaas: 
H. Mugasto]. -  Tartus : Posti mees, 1936 (Tartu : Posti mees). - 294, [1] lk. : ill. kaas ; 
20 cm. 

20427.  - Jaan Tamar : romaan / Edgar W. Saks. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 200 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 
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Saks, H.  2130

20428.  - Kodutu : romaan / Edgar Saks. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : G. Roht). - 246 lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. 

20429.  Saks, H. Sõjaväe nurk / Leningradi kubermangu hariduse-osakonna vähemusrah-
vuste Eesti metoodilise büroo ülesandel H. Saks, O. Rästase eessõnaga. - Moskva : 
NSV Liidu Rahvaste Keskkirjastus, 1927 (Leningrad : Komintern). - 26 lk. ; 
17 cm. - 1000 eks. 

20430.  Saksa ametlikud seletused Saksa vaheleastumise kohta Põhja-Euroopas. - Tallinn : 
Saksa Saatkond, 1940 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 7, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

20431.  Saksa antoloogia. I : vihk valitud novelle / [koostanud, eessõna ja kommentaarid:] 
Bernhard Linde ; [tõlkinud Joh. Kõpmann, A. Fiskar]. - [2. tr.]. - Tallinnas : Varrak, 
1924 (Tallinn : Vaba Maa). - 194, [4] lk. ; 19 cm. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1913. 

20432.  Saksa antoloogia. II : kogu valitud novella / [koostanud] Bernhard Linde ; [tõlkinud 
Joh. Kõpmann]. - Tallinnas : Varrak, 1923 (Tartu : Varrak). - 156, [3] lk. ; 19 cm. 

20433.  Saksa keele algõpetus = Deutsche Sprachfi bel für Esten. - Berlin-Steglitz : Kultur, 
1918 (Berlin : Arthur Löbe?). - 32 lk. ; 20 cm. - (Meie aeg ; [nr. 2]). 

20434.  Saksa keele kiir-õpetaja : tarwitusekohane ja kerge abinõu ilma õpetajata ja 
ettewalmistamata Saksa keelt ruttu kõnelema õppida. Suur ja hästi walitud kogu 
kõige tarwilisemaid sõnu, lauseid j. n. e. = Schnell-Lehrer : ein praktischer Leitfa-
den d. estnischen u. deutschen Konversations-Sprache, enthaltend : grosse Auswahl 
Gespräche und genaue Angabe der Aussprache für Deutschen und Esten : zum Geb-
rauche für Reisende und diejenigen, welche ohne Lehrer schnell diese Sprachen 
erlernen wollen. - Tallinnas : Ploompuu raamatukauplus, 1918 (Tallinn : W. Ehren-
preis). - 94 lk. ; 20 cm. 

20435.  Saksa keele kool sõjawangidele : grammatika. Kõned. Sõnastik = Deutscher 
Sprachführer für estnische Kriegsgefangene. - Berlin : Eesti Heal, 1918 ([Berlin] : 
M. Schmersow). - 96 lk. ; 20 cm. - (Meie aeg ; nr. 9). 

20436.  Saksa keele sõnavara algkoolidele : saksa keele õpetajate komisjoni ettepanekud / 
toimetanud J. Lang. -  Tartus :  Tartu Linnakoolivalitsus, 1931 (Tartu : Varrak). - 
15, [1] lk. ; 22 cm. - (Tartu Linnakoolivalitsuse toimetisi ; nr. 5). 

20437.  Saksa keele sõnavara algkoolidele : saksa keele õpetajate komisjoni ettepane-
kud / toimetanud J. Lang. - 2. tr. -  Tartus :  Tartu Linnakoolivalitsus, 1931 (Tartu : 
J. Mällo). - 15, [1] lk. ; 22 cm. - (Tartu Linnakoolivalitsuse toimetisi ; nr. 5). - Esi-
trükk:  Tartu :  Tartu Linnakoolivalitsus, 1931. 

20438.  Saksa keele sõnavara algkoolidele : saksa keele õpetajate komisjoni ettepane-
kud / toimetanud J. Lang. - 3. tr. -  Tartus :  Tartu Linnakoolivalitsus, 1932 (Tartu : 
J. Mällo). - 15, [1] lk. ; 22 cm. - (Tartu Linnakoolivalitsuse toimetisi ; nr. 5). - Esi-
trükk:  Tartu :  Tartu Linnakoolivalitsus, 1931. 
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2131 Saksa Lauljate Liit

20439.  Saksa keele test / koostanud J. G. Estam. - 2. tr. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1934 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 23 cm. - (Eesti Koolinõu-
nikkude Ühingu toimetised ; nr. 23). - Päistiitel. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1932. Ilmus 
pealkirja all: Saksa keele test. A, B, C, D. 

20440.  Saksa keele test / [koostanud] J. G. Estam. - 3. tr. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1936 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. ; 22 cm. - (Eesti Koolinõunikkude Ühingu 
toimetised ; nr. 23). - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1932. Ilmus pealkirja all: Saksa keele test. 
A, B, C, D. 

20441.  Saksa keele test. A, B, C, D / koostanud J. G. Estam. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 32 lk. eraldi pag. ; 24 cm. - (Koolinõunikkude Ühingu toimetis ; 
nr. 4). - 2.-3. tr. pealkiri: Saksa keele test.

20442.  Saksa kerge miinipilduja [ja] kranaadipilduja : ohwitseride täienduskursustel pee-
tud loeng. - Tondi [Tallinn : s.n.], 1926 (Tallinn : Sõjaväe Ühendatud Õppeasutuste 
kivitrükk). - 31 lk. : joon. ; 23 cm. - Kivitrükk. 

20443.  Saksa kirjandusajalugu Eesti keskkoolidele. I jagu : algusest kuni 1750. a. = 
Kurzgefasste deutsche Literaturgeschichte für estnische Mittelschulen / toimetanud 
Ernst Pezold. - Tallinnas : F. Wassermann, 1922 (Reval : Estländische Druckerei). - 
56, 16 lk. ; 22 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

20444.  Saksa kirjandusajalugu Eesti keskkoolidele. I jagu : algusest kuni 1750. a. = Kurz-
gefasste deutsche Literaturgeschichte für estnische Mittelschulen / toimetanud Ernst 
Pezold. - 2., parand. tr. - Tallinnas : F. Wassermann, 1924 (Reval : Estländische 
Druckerei). - 52, 15 lk. ; 22 cm. - Esitrükk: Tallinn : F. Wassermann, 1922. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

20445.  Saksa kirjandusajalugu Eesti keskkoolidele. II jagu : 1750-1830 = Kurzgefasste 
deutsche Literaturgeschichte für estnische Mittelschulen / toimetanud Ernst Pezold. - 
Tallinnas : F. Wassermann, 1922 (Reval : Estländische Druckerei). - IV, 75, 19 lk. ; 
22 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

20446.  Saksa kirjandusajalugu Eesti keskkoolidele. II jagu : 1750-1830 = Kurz gefasste 
deutsche Literaturgeschichte für estnische Mittelschulen / toimetanud Ernst Pezold. - 
2., parand. tr. - Tallinnas : F. Wassermann, 1925 (Reval : Estländische Drucke-
rei). - IV, 75, 19 lk. ; 22 cm. - Esitrükk: Tallinn : F. Wassermann, 1922. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

20447.  Saksa kirjandusajalugu Eesti keskkoolidele. III jagu : 1830 kunni olewikuni = 
Kurzgefasste deutsche Literaturgeschichte für estnische Mittelschulen / toimetanud 
Ernst Pezold. - Tallinnas : F. Wassermann, 1922 (Reval : Estländische Druckerei). - 
144, 39 lk. ; 22 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

20448.  Saksa Lauljate Liit. Kontsert (1938 :  Tartu). Saksa lauljate liidu Eestis liikmes-
kooride kohtamine  Tartus : 29. mail 1938. a. ... “Bürgermusse” saalis : [kava]. - 
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Saksa vintpüssi kirjeldus 2132

[Eesti : Saksa Lauljate Liit, 1938] (Tallinn : Eestimaa trükikoda). - 7, [1] lk. koos 
kaanega ; 24 cm. - Osa teksti saksa keeles. 

20449.  - Kontsert (1939 : Tallinn). Saksa Lauljateliit Eestis : laulude-õhtu mai-piduks : 
juhatab Joh. Gohs : 30. aprillil 1939. a., Mustapeadeklubi Valges saalis : [kava ja 
laulusõnad]. - [Tallinn : s.n., 1939] (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - [6] lk. koos 
kaanega ; 23 cm. 

20450.  Saksa vintpüssi kirjeldus (mudel 1898) / kokku seadnud G. Muikmann. - [Tal-
linn] : Siseministeeriumi administratiiv-ala kirjastus, 1926 (Tallinn : Estotrükk). - 
13 lk. koos kaanega ; 23 cm. 

20451.  Saksa vintpüssi kirjeldus (mudel 1898) / seadnud kokku G. Muikmann. - 2., parand. tr. - 
[Tallinn] : Siseministeeriumi Administratiiv-ala Kirjastus, 1927 (Tallinn : Täht). - 
13, [1] lk. koos kaanega : ill. ; 22 cm. - Esitrükk: Tallinn : Siseministeeriumi admi-
nistratiivala kirjastus, 1926. 

20452.  Saksa välikindlustamise eeskiri. Esimene ja teine jagu / tõlkinud saksa keelest 
J. Grünberg ja N. Thar. - Tallinnas : Kindralstaabi VI osakond, 1927 (Tallinn : Tal-
linna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 156 lk. : ill. ; 19 cm. - Grünberg = Haljaste. - Sisaldab 
eesti-saksa oskussõnastikku. 

20453.  Saksa-eesti sõjaväesõnastik = Deutsch-estnisches Militärwörterbuch / koostanud 
A. E. Graf K. Tammekandi ja V. Aaviste kaasabil. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 
(Tartu : J. Mällo). - 183 lk. ; 17 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

20454.  Saksa-eesti sõnaraamat = Deutsch-estnisches Wörterbuch / koostanud G. Tuksam ; 
käsikirja läbi töötanud ja redigeerinud E. Muuk ; [kaas: H. Mugasto]. -  Tartu : Kool, 
1934-1939 (Tartu : J. Mällo). - 10 vihku (1173, [8] lk.) ; 24 cm. 

20455.  Saksa-eesti sõnaraamat = Deutsch-estnisches Wörterbuch / lühendanud ja osalt 
uuendanud M. Ploompuu. - [Tallinn : s.n., 1923] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 
VIII, 328 lk. ; 22 cm. - Tarviliku Saksa-eesti sõnaraamatu (toim. J. Ploompuu) 
2. trüki lühendatud ja uuendatud väljaanne. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üldnimestik 1918-1923. 

20456.  Saksa-eesti sõnaraamat = Systematisches deutsch-estnisches Wörterbuch / verfasst 
von M. Neumann. - [2. tr.]. - Tallinnas : [s.n.], 1919 (Tallinn : J. Felsberg ja A. Teter-
mann). - 318 lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Tallinn : M. Neumann, 1913. 

20457.  Saksa-eesti sõnaraamat = Systematisches deutsch-estnisches Wörterbuch / verfasst 
von M. Neumann. - 2. [p.o. 3], täiend. tr. - Tallinnas : [s.n.], 1927 (Tallinn : Ühis-
elu). - 336 lk. ; 20 cm. - (M. Neumanni sistematikalised sõnaraamatud). - Esitrükk: 
Tallinn : s.n., 1913. 

20458.  Saksa-eesti sõnastik : E. Gahlnbäck’i saksa keele lugemiku III jao juure. - [Tartu? : 
s.n., 1918?] (Dorpat : C. Mattiesen). - 27 lk. ; 21 cm. 
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20459.  Saksa-eesti sõnastik : saksa keele Linguaphone’i kursuse juurde. - Tallinn : 
Linguaphone’i Instituut London, esitus Eestis, 1931 (Viljandi : J. Nurmberg). - 
63 lk. ; 20 cm. 

20460.  Saksa-Leedu-Läti-Eesti raudteede otseühendus : teenistuse-eeskirjad kauba- ja 
 loomadeveo kohta. Poola-Läti-Eesti raudteede otseühendus : teenistuse- eeskirjad 
kaubaveo kohta. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1932 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
12 lk. ; 27 cm. 

20461.  Saksaganskaja, Anna,  1876-1939. Meestepõlgaja : nali ühes waatuses / wene-
keelest: Anna Saksakanskaja järele M. Ulk. -  Tartus : Hermann, 1924 (Tartu : Her-
mann). - 16 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Atvbybcnrf, bkb, Ljkjq ve;xby. 

20462.  Saksakeele iseõpetaja : grammatika, kõnelemised, sõnastik : soovitav käsiraamat 
iseäranis käsitöölistele ja teenijatele / kokku seadnud O. Brunberg. - 3. tr. - Tallin-
nas : M. Kuusiku raamatukauplus, 1918 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 213 lk. ; 20 cm. - 
Esitrükk: Tallinn : M. Kuusiku raamatukauplus, 1906. 

20463.  Sakslaste dessantoperatsioon Saaremaale oktoobris 1917 / 3. diviisi staabi välja-
anne. - Tallinn : 3. diviisi staap, [1933]. - 30, [3] l., 6 l. kaart., skeem. ; 36 cm. - 
Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Sisaldab bibliograafi at. 

20464.  Saku suvituskoha heakorra eest hoolitsemise seltsi ... a. aruanne. - [Saku : Saku 
suvituskoha heakorra eest hoolitsemise selts], 1927-1932 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 
ill. ; 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1928. 

 1926 [1927]. - 7, [1] lk. - Päistiitel
 1927 [1928]. - 11 [1] lk. 
 1928 [1929]. - 14, [1] lk. koos kaanega
 1929 [1930]. - 7, [1] lk. - Päistiitel
 1930 [1931]. - 10, [1] lk. - Päistiitel
 1931 [1932]. - 7, [1] lk. 

20465.  Saku talu-majapidamiskooli lõpetajate kogu põhikiri. - [Saku : Saku talu- 
majapidamiskooli lõpetajate kogu, 1929] (Tallinn : Kiirtrükk). - 8 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

20466.  Saladusline ümbersündimine : pöörane jant kolmes waatuses / tõlkinud K.  Kaasik. - 
 Tartus : Hermann, 1926 (Tartu : Hermann). - 39, [1] lk. ; 17 cm. 

20467.  Salak, M., pseud.,  1896-1979. Kalevipoeg ja Kalevala : õppeabinõu / M. Salak. - 
Tallinn : Kool, 1922 (Tallinn : A. Kümmel). - 43, [1] lk. : ill. kaas ; 23 cm. - Salak, 
M., pseud. = Laarman, Märt. - Sisaldab bibliograafi at. 

20468.  Salasoo, Hugo,  1901-1991. Inimese sooltenugilised ja nende tõrje / H. Salasoo. - 
[Tartu : s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 16 lk. : ill. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti 
Rohuteadlane nr. 6-9, 1935. - Sisaldab bibliograafi at. 
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20469.  - Kapillaaranalüüsist : magister pharmaciae astme omandamiseks esitatud töö / 
Hugo Sogenbits. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1928 (Tartu : K. Mattiesen). - 39 lk. ; 
24 cm. - Sogenbits = Salasoo. - Magistritöö:  Tartu Ülikool, 1928. - Äratrükk: Eesti 
Rohuteadlane nr. 8-11, 1928. - Bibliograafi a lk. 38-39. 

20470.  - Küüslaugust ravimina ja selle preparaatide valmistamisest / H. Salasoo. - [Tartu : 
s.n.], 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 64-69 ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti 
Rohuteadlane nr. 4, 1933. - Sisaldab bibliograafi at. 

20471.  - Lahtistavad vahendid, nende ülesanne, toime ja tarvitamisviisid / H. Salasoo. - 
[Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 6 lk. ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti 
Rohuteadlane nr. 5-6, 1933. 

20472.  - Magunataim oopiumi asendava toorainena oopiumialkaloidide valmistamisel / 
H. Salasoo. - [Tartu : s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattiesen). - 9 lk. ; 24 cm. - Päistiitel. - 
Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 1, 1940. - Sisaldab bibliograafi at. 

20473.  - Mõruhein ravimina / H. Salasoo. -  Tartu : [s.n., 1934] (Tartu : Posti mees). - 
Lk.  581-587 ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 8, 1934. - Sisaldab bibliograafi at. 

20474.  - Püreetrist ja selle kasutamisvõimalusist / H. Salasoo. - [Tartu : s.n.], 1936 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 9 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 4-5, 1936. 

20475.  - Sojauba - tänapäeva tähtsamaid kultuurtaimi / Hugo Sogenbits. - [Tartu : s.n.], 
1929. - [5] lk. : ill. ; 23 cm. - Sogenbits = Salasoo. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane 
nr. 7, 1929. 

20476.  - Vitamiinidest ja hormoonidest / H. Salasoo. - Tallinn : [s.n.], 1940 (Tallinn : Tal-
linna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 26 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 1, 1940. 

20477.  - Värvindikaatorid ja vesinikioonide kontsentratsioon / H. Salasoo. - [Tartu : s.n.], 
1938 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 192-197, [1] ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti 
Rohuteadlane nr. 6, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

20478.  Salem, Eesti Evangeeliumi Jooma- ja Auta Elust Päästmise Selts. Eesti Ewan-
geeliumi jooma- ja autaelust peastmise seltsi “Salemi” kodukord. - [Tallinn? : Salem, 
1926] (Tallinn : Ühiselu). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 14 cm. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1926 nr. 416. 

20479.  Salev, Kaarel,  1905-1941. Ajauurimusi meie okasmetsade ülestöötamisel = Zeit-
studien über die Aufarbeitung unserer Nadelwälder / K. Salev. -  Tartu :  Tartu Üli-
kooli õppe- ja katsemetskond, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 192 lk., 1 l. fot. : ill. ; 
23 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosakonna toimetused = Mitteilungen der Forstwis-
senschaftlichen Abteilung der Univ.  Tartu ; nr. 28). - Kokkuvõte saksa keeles. - Sisal-
dab bibliograafi at. 
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20480.  - Kuuse kunstlikust uuendamisest = Über die künstliche Verjüngung der Fichte / 
K. Salev. -  Tartu : Riigimetsade Talitus, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 36-45, [3] ; 
27 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Metsanduslikud uurimused I, 1939. 

20481.  - Tööedukust mõjustavaid tegureid metsatöötamisel = Die Arbeitsleistung beein-
fl ussende Faktoren bei der Waldaufarbeitung / K. Salev. -  Tartu : Akadeemiline 
Metsa selts, 1935 (Tartu : K. Mattiesen, 1936). - Lk. 560-575, [2] ; 24 cm. - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VII, 1935. - Bibliograa-
fi a lk. 547-575. 

20482.  Salga töö : (kirjad salga juhile). I / koostanud Richard Kärner. - Tallinn : R. Kär-
ner, 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 98, [1] lk. : joon., ill. kaas ; 
20 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

20483.  Salgari, Emilio,  1862-1911. Kapten Torm : ajalooline romaan ristisõdade ajajär-
gust / Emilio Salgari. - Tallinna : Jutuleht, 1931 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 
191 lk. : ill. ; 24 cm. - Originaali pealkiri: Capitan Tempesta. - Tõlkija Daniel Toim. 
Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1931 nr. 732. 

20484.  Salkind, J. Õpetage last puhtust pidama / J. Salkind. - Leningrad : Külvaja, 1929 
(Leningrad : Yjdjt дtkj). - 18, [1] lk. ; 23 cm. - 1000 eks. 

20485.  Salm, Jaan,  1891-? Kingsepa ja pealsetegija käsiraamat / J. Salm, H. Põder, 
O. Lippmaa. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - 158, [2] lk. : 
joon. ; 22 cm. 

20486.  “Salme” seltsi põhjuskiri : reg. 19. okt. 1922. - Pärnu : [s.n., 1922?] (Pärnu : A. Jan-
sen). - 11 lk. ; 18 cm. 

20487.  Salmela, Alfred,  1897-1979. Soome rahvakooli administratsiooni põhimõtteist / 
A. Salmela ; [tõlkinud M. Lepik]. - Tallinn : Eesti Õpetajate Liit, 1933 (Tallinn : 
Estotrükk). - 19 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

20488.  Salmi-Jaak, pseud.,  1889-1946. Lustakad lood / Salmi-Jaak. - Tallinnas : Ringraa-
dio, 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 64 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - (Moodsad eluraama-
tud ; nr. 14). - Salmi-Jaak, pseud. = Osvet, Konstantin.

20489.  Salmik / koostanud O. Liiva. - [Eesti] : O. Liiva, 1939 (Tartu : Teadus). - 11, [1] lk. 
koos kaanega ; 16 cm. 

20490.  Salminen, Sally,  1906-1976. Katriina : romaan / Sally Salminen ; [tõlkija E. Haliste ; 
kaas ja illustratsioonid: E. Kollom]. -  Tartu : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1939 
(Tartu : G. Roht). - 431, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Põhjamaade romaane). - 
Origi naali pealkiri: Katrina. 

20491.  Salminen, Tyyne,  1903-1967. Vabrikutüdruk / Tyyne Salminen ; [soome keelest 
tõlkinud A. Ränk ; kaas: O. Kangilaski]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2135ERB_3kd_18684-28120.indd   2135 9.08.2013   11:56:519.08.2013   11:56:51



Salza, Hermann 2136

K. Mattiesen). - 240 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 135). - 
Originaali pealkiri: Tehtaantyttö. 

20492.  Salza, Hermann,  1885-1946. Meresõda / H. Salza loengud Kõrgemas Sõjakoolis 
1930./1931. a. ; koostanud E. Onny. - Tallinn : Kaitseväe Ühendatud Õppeasutuste 
staap, 1931. - 102, 91, [1] lk., 10 l. skeem. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20493.  - Meresõda / konspekt H. Salza loengutest Kõrgemas Sõjakoolis 1935./1936. aas-
tal. - Tallinn : Kaitseväe Ühendatud Õppeasutised, 1936. - 2 osa (105, 76, [2] lk., 
18 l. skeem.) : joon. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20494.  - Meresõda / konspekt Salza loenditest Kõrgemas Sõjakoolis 1928./1929. õppeaas-
tal ; kokku seadnud E. Kuusela ja A. Luts. - [Tallinn] : Sv. Ühendatud Õppeasutuste 
Staap, 1929. - 88, [1] lk., 12 l. skeem. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20495.  - Meresõjakunsti ajalugu : algusest kuni 1914. a. / H. Salza. - Tallinn : Merejõudude 
Staap, 1926 (Tallinn : Merejõudude Staabi kivitrükk). - 249, [1] lk., 2 l. portr., ill. : 
joon. ; 21 cm. - (Merejõudude Staabi väljaanne ; nr. 23). - Mimeograafpaljundus. - 
Bibliograafi a lk. 241-244. 

20496.  - Meresõjakunsti ajalugu : Ilmasõda / H. Salza. - Tallinn : Merejõudude Staap, 
1927 (Tallinn : Merejõudude Staabi kivitrükk). - 205, [4] lk., 51 l. skeem. ; 23 cm. - 
(Merejõudude Staabi väljaanne ; nr. 26). - Mimeograafpaljundus. - Bibliograafi a 
lk. 194-200. 

20497.  - Meretaktika / H. Salza loengute konspekt. - Tallinn : Merejõudude Staap, 1928. - 
2 osa (? lk.) ; ? cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / koostanud P. Saidla. 
 Tartu, 1936, lk. 14. - Mimeograafpaljundus. 

 
20498.  Saltõkov-Štšedrin, Mihhail,  1826-1889. Saltõkow’ist : [5 juttu / M. Saltõkov-

Štšedrin ; eessõna: J. J.]. - [Peterburi : Kom. Partei Eesti KK, 1919] (Peterburi : 
17. riigitrükikoda). - 32 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. - (Ilukirjandus ; nr. 8). - 
Sisu: M. E. Saltõkov-Stshedriin / J. J. ; Mavrusha ; Obusekont ; Metsmõisnik ; Vaba-
meelne ; Lapsed / M. Saltõkov-Štšedrin. - Originaali pealkiri: Vfdheif-Yjdjnjhrf ; 
Rjyzuf ; Lbrbq gjvtobr ; Kb,thfk. - J. J. = J. Jürgens? - 4000 eks. 

20499.  Salu, M., pseud.,  1890-1940. Sõnad ja teod : pildid meie erakondade tegewusest / 
[M. Salu]. - Tallinn : M. Salu, 1926 (Tallinn : Ühiselu). - 31 lk. ; 19 cm. - Autor näi-
datud sissejuhatuse lõpus. - Salu, M., pseud. = Martinson, Märt. Allikas: Eesti raa-
matute üldnimestik 1926 nr. 387. 

20500.  Salumaa, Elmar,  1908-1996. Sören Kierkegaard : ühe kristliku aatleja elu ja loo-
ming / E. Salumaa. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts). - 157, [2] lk. : portr., ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi biograafi -
line seeria ; 1939, nr. 3)(Suurmeeste elulood ; nr. 50). - Kaanepealkiri: Kierkegaard. - 
Papp- ja paberköites. - 1000 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. 
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20501.  - Teadmise kriis ja teoloogia / E. Salumaa. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie-
sen). - Lk. 4-15, [1] ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 1, 
1938. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20502.  - Usuteadusliku stuudiumi ülesandest / E. S. Salumaa. - [Tartu : s.n.], 1939 (Tartu : 
K. Mattiesen). - Lk. 98-107, [2] ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Usuteadusline Aja-
kiri nr. 3/4, 1938. 

20503.  Sammy Morris. - Tallinnas : G. Allo, 1923 (Tallinn : Ühiselu). - 32 lk. koos kaa-
nega ; 17 cm. 

20504.  Samoilova, K. Naistöölised Wenemaa rewolutsioonis : rahwuswaheliseks naistöö-
liste päewaks - 23. weebruaril 1917 - 23. weebruarini (8. märtsini) 1920 / K. Samoi-
lowa ; tõlkinud Ed. Juhani. - Peterburis : Venemaa Kommunistliku Partei Kesk-
komitee Eesti osakond, 1921 (Peterburi : 14. riigitrükikoda). - 15 lk. koos kaanega ; 
22 cm. 

20505.  Samosjuk, F. O. Kommuunade ja artellide walmistamisplaanide kokkuseadmise 
alused : plaani skeema nr. 3 selgituseks / F. O. Samosjuk ; NSV Liidu Kollektiiv-
majapidamiste Keskliit. - Leningrad : Külvaja, 1930 (Leningrad : Yjdjt дtkj). - 
82, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. - 2000 eks. 

20506.  “Sampo” viljapeksumasinad : ümberkäimise juhatus / Pori masinatehase O/Ü Soo-
mes ; ainuesitaja Eestis J. J. Paulson. - [Tallinn : J. J. Paulson, 1925?]. - 7, [1] lk. ; 
18 cm. 

20507.  Sampo-viljapeksumasin kuullaagritega / Pori masinatehase O/Ü, Soome ; [ainu-
esitaja Eestis J. J. Paulson]. - [Tallinn : J. J. Paulson], 1926 ([Pori] : Björneborgs 
Tidnings- och Tryckeri AB). - 4, [1] lk. : ill. ; 26 cm. - Päistiitel. 

20508.  “Sanatoorium Kloostrimetsa” juhtimise määrused. - [Tallinn : Kloostrimetsa 
sanatoorium, 1924] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

20509.  Sancho Panza, pseud.,  1904-1974. Kirjanduslikke epigramme / Sancho Panza. - 
Tallinn : P. Ambur, 1933 (Tartu : Ilutrükk). - 38, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 
Sancho Panza, pseud. = Ambur, Paul. 

20510.  Sand, George, pseud.,  1804-1876. Kuradi mülgas : [jutustus] / George Sand ; prant-
suse keelest tõlkinud A. Andur. -  Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
70, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse universaal-biblioteek ; nr. 41). - Origi-
naali pealkiri: La mare au diable. - Sand, George, pseud. = Dupin, Armandine Lucie 
Aurore.

20511.  - Valentine : [romaan] / George Sand ; prantsuse keelest tõlkinud K. Martinson. - 
 Tartu : Maret, 1938 (Tartu : Maret). - 345, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Armastus-
romaanide sari). - Originaali pealkiri: Valentine. - Sand, George, pseud. = Dupin, 
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Armandine Lucie Aurore. - Kaas: Axel Bernhard Rossman. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

20512.  Sandelin, Aarne Eljas,  1888-1954. Piima ja piimasaaduste bakteriõpetus / 
A. E. Sandelin ; soome keelest: A. Olt-Ojasalu. - Tallinnas : Agronoom, 1926 (Tal-
linn : Ühiselu). - 180, [4] lk., 1 murtud l. tab. : ill. ; 22 cm. 

20513.  Sander, Frank, pseud. Küürakas cowboy : romaan / Frank Sander. - Tallinn : Kaja, 
1935 (Tallinn : Ühiselu). - 149 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Der buck-
lige Cowboy. - Sander, Frank, pseud. = Neitsch, Christian Ludvig. - Tõlkija Hello 
Sagrits. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1935 nr. 530. - Sagrits, Hello, pseud. = 
Sagrits, Helmi. 

20514.  Sander, Tõnu,  1868-1894. Eesti kirjanduse lugu. I jagu, Rahwa-luule / T. Sander ; 
[eessõna: E. Peterson]. - 3., parand. tr. -  Tartus : G. Roht, 1918 (Tartu : G. Roht). - 
64 lk. ; 22 cm. - Esitrükk: Jurjev : K. Sööt, 1899. Ilmus pealkirja all: T. Sander’i Eesti 
kirjanduse ajalugu. 

20515.  - Eesti kirjanduse lugu. I jagu, Rahwa-luule / T. Sander ; [eessõna: E. Peterson]. - 
4. tr. -  Tartus : G. Roht, 1920 (Tartu : G. Roht). - 64 lk. ; 20 cm. - Esitrükk: Jurjev : 
K. Sööt, 1899. Ilmus pealkirja all: T. Sander’i Eesti kirjanduse ajalugu. 

20516.  - Eesti kirjanduse lugu. II jagu, Kunstluule : eesti kunstkirjanduse algusest Hor-
nungini / T. Sander. - 3., parand. tr. -  Tartus : G. Roht, 1918 (Tartu : G. Roht). - 
65, [3] lk. ; 22 cm. - Esitrükk: Jurjev : K. Sööt, 1901. Ilmus pealkirja all: T. Sander’i 
Eesti kirjanduse ajalugu. 

20517.  - Eesti kirjanduse lugu. II jagu, Kunstluule : eesti kunstkirjanduse algusest Hornun-
gini / T. Sander. - 4. tr. -  Tartus : G. Roht, 1920 (Tartu : G. Roht). - 64 lk. ; 20 cm. - 
Esitrükk: Jurjev : K. Sööt, 1901. Ilmus pealkirja all: T. Sander’i Eesti kirjanduse 
ajalugu. 

20518.  Sandor Petöfi  / [Antti Jalava järgi] soome keelest: Meta Grünfeldt. - Tallinn : Areng, 
1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. : portr. ; 20 cm. 

20519.  Sandur, Harjo,  1910-1949. Paju bioloogiast ja kasvatamisest = <bjkjubz b hfpdt-
ltbt bds = The biology and the gultivation [p.o. cultivation] of willows / Harjo San-
dur. -  Tartu : Teaduslik Kirjandus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattiesen). - 124 lk. : fot. ; 
23 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosakonna toimetused = Bplfybt ktcyjuj jnltktybz 
Nfhnecrjuj уybdthcbntnf = Editions of the Forestry Section of the  Tartu Univer-
sity ; nr. 31). - 800 eks. - Kokkuvõte vene ja inglise keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

20520.  Sang, August,  1914-1969. Heinrich Heine : luuletaja ja võitleja / A. Sang. -  Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1938 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 159, [1] lk. : portr., 
ill. kaas ; 19 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi biograafi line seeria ; 1938, nr. 4)(Suur-
meeste elulood ; nr. 45). - Kaas: Boris Lukats. Allikas: Villu Tootsi koostatud raa-
matugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - Kaanepeal-
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2139 Sarap, Carl

kiri: Heine. - Papp- ja paberköites. - 1000 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

20521.  - Müürid : luuletusi / August Sang ; [kaas: Ott Kangilaski]. - [Tartu] : Eesti Kirjanik-
kude Liit, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 63 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

20522.  - Üks noormees otsib õnne : luuletusi / August Sang ; [kaas: O. Kangilaski]. -  Tartu : 
Kuldvillak, 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 63, [1] lk. ; 18 cm. 

20523.  Sanitas, Piimatalituse Osaühisus. Piimatalituse osaühisuse “Sanitas’e” põhikiri. - 
[Tallinn : Sanitas], 1924 (Tallinn : A. Raudsep). - 8 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

20524.  Sannamees, Ferdi,  1895-1963.  Tartu suvel 1920 : [linoollõiked] / Ferdi Sanna-
mees. - [Tartu : Kunstide Edendamise Selts, 1920]. - 1 ümbris (10 l.) : ill. kaas ; 
37 cm. 

20525.  Sannik, Johan. 7 miljardi taewariiki maapeal / Johan Sannik. - Kuresaares [s.o. 
Kuressaare : s.n.], 1933 (Kuresaare : J. Treufeldt & A. Kallus). - 21 lk. ; 22 cm. 

20526.  Santpank, Johannes,  1901-1954. 4"/60 kal. poolautomaatne suurtükk : käsi-
raamat komendooridele / Joh. Sandbank. - [Tallinn] : Merijõudude Staap, 1929. - 
[4], 53 lk. : joon., ill. kaas ; 22 cm. - (Merejõudude Staabi väljaanne). - Sandbank = 
Santpank. - Mimeograafpaljundus. 

20527.  - 6" Canet suurtükk : käsiraamat komendooridele / Joh. Sandbank. - [Tallinn] : Meri-
jõudude Staap, 1925. - 71, [1] lk., 2 l. joon. : joon. ; 21 cm. - (Merijõudude Staabi 
väljaanne ; nr. 10). - Sandbank = Santpank. - Mimeograafpaljundus. 

20528.  - 75 mm Mölleri suurtükk : käsiraamat komendooridele / Joh. Sandbank. - [Tallinn] : 
Merijõudude Staap, 1925. - 69, [1] lk., 2 l. joon. : joon. ; 21 cm. - (Merijõudude 
Staabi väljaanne ; nr. 11). - Sandbank = Santpank. - Mimeograafpaljundus. 

20529.  Sapotzki, Ludvig,  1881-? Kujutava geomeetria ja konstruktiivse perspektiivi alg-
õpetus. I anne / L. Sapotzki. -  Tartus : L. Sapotzki, 1929 (Tartu : H. Laakmann). - 
1 ümbris (15, [1] lk., 12 eraldi l. joon.) ; 28 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

20530.  Saral, Karl,  1880-1942. Haigused, mida inimesed loomadelt võivad saada / 
K. Saral. - [Tartu] : Eesti Tervishoiu Muuseum, 1927 (Tartu : J. Mällo). - 13 lk. ; 
20 cm. - (Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 19). 

20531.  - Haigused, mida inimesed loomadelt võivad saada / K. Saral. - [Tartu] : Loomatervis-
hoiu Peavalitsus, 1927 (Tartu : J. Mällo). - 13 lk. koos kaanega ; 20 cm. - Välja antud 
Üleriiklikuks Tervishoiu Nädalaks. 

20532.  Sarap, Carl,  1892-1941. Vana Narva : [fotoalbum] = The old Narva = Das alte 
Narva = Gamla Narva / Carl Sarap ; ajalooline ülevaade: Arnold Soom. - Tallinn : 
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Sarapik, Villem 2140

Kultuurkoondis, 1939 (Tallinn : Hansa : R. Tohver). - 92 lk. : fot., ill. kaas ; 32 cm. - 
Rööptekst inglise, saksa ja rootsi keeles. 

20533.  Sarapik, Villem, pseud.,  1903-1980. Jürimatsi jaanik : ühevaatuseline vabaõhu- 
vallatus / Villem Sarapik. - Tallinn : Töökool, 1934 (Tallinn : Estotrükk). - 31, [1] lk. ; 
17 cm. - Sarapik, Villem, pseud. = Raud, Mart. 

20534.  - Kangelane kalmult : kahevaatuslik vaatemäng rahvuspühaks / Villem Sarapik. - 
Tallinn : Töökool, 1933 (Tallinn : Estotrükk). - 53 lk. ; 18 cm. - Sarapik, Villem, 
pseud. = Raud, Mart. 

20535.  - Tuulte teedel : romaan / Villem Sarapik ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Loodus, 1928 
(Tartu : K. Mattiesen). - 602 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Sarapik, Villem, pseud. = Raud, 
Mart. - “Looduse” romaanivõistluse III auhind, 1928. 

20536.  - Võidumäe : kolmepildiline näidend Vabaduspühaks / Villem Sarapik. - Tallinn : 
Eesti Haridusliit, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 51 lk. ; 18 cm. - Sarapik, Villem, 
pseud. = Raud, Mart. 

20537.  Sarapuu, Rudolf. Vanaisa vested / [tekst ja illustratsioonid:] R. Sarapuu. - Tallinn : 
[s.n.], 1939 (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool). - 9 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

20538.  Sard : album. I, 1936 /  Tartu Linna Õhtualgkooli VI kl. ; [toimetajad H. Kõiva, 
E. Praks ; kaas: E. Praks ; illustreerinud A. Vaha]. - [Tartu : s.n.], 1936 (Elva : 
E. Praks). - 19, [1] lk., 1 l. fot. : ill., ill. kaas ; 23 cm. 

20539.  Saretok, Valve,  1911-2004. Aga, Gret! ... : [romaan] / Valve Saretok ; [autori 
illustratsioonid]. - [Valga : s.n.], 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
123, [1] lk. : ill. ; 23 cm. 

20540.  - Kiki suur suvi / Valve Saretok. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 80 lk. : 
ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse lasteraamat ; nr. 11). - (Köites). 

20541.  - Sinistkirja nukulapp : [jutt] / Valve Saretok ; [illustreerinud E. Leps, kaas: 
R. Kivit]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 32 lk. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. - (Targad tähed ; nr. 4). 

20542.  - Väike süda : [romaan] / Valve Saretok ; [kaas: O. Kangilaski]. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 207 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine 
romaan ; nr. 131). 

20543.  Sarjaja Riigikogu walimistel / O. Krusteni pilkepildid. - [Tallinn : Eesti Sotsiaal-
demokraatlik Tööliste Partei, 1920?] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
16 lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Eesti Iseseisva Sotsialistliku Tööliste 
Partei väljaanne ; nr. 5). 
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2141 Sarv, Nikolai

20544.  Sarlakid : (Scarlatina) / Tervishoiu Peavalitsus. - [Tallinn] : Tervishoiu peavalitsus, 
[192-?]. - 3, [1] lk. ; 21 cm. - (Lendleht / Riigi Terwishoiu Peawalitsuse wäljaanne ; 
nr. 3). - Päistiitel. 

20545.  Sarlakid : (Scarlatina) / Tervishoiu Peavalitsus. - [Tallinn] : Tervishoiu peavalitsus, 
1926 (Tartu : Posti mees). - 4 lk. ; 21 cm. - (Lendleht / Riigi Terwishoiu Peawalitsuse 
wäljaanne ; nr. 3). - Päistiitel. 

20546.  Sarm ja puhtus : [Orto toodete reklaam] / Orto [keemiatehased Tallinnas ; kaas: 
P. Reeveer]. - [Tallinn : Orto], 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - [16] lk. koos 
kaanega : fot., joon., ill. kaas ; 21 cm. 

20547.  Saroughe, Alfred Georg, pseud.,  1896-1969. Metsade laps : romaan Aafrika ja 
Lõuna-Ameerika põlistest metsadest / Alfred Georg Saroughe ; [kaas: Arno]. - 
[Tartu] : Põhjanael, 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 141 lk. ; 22 cm. - Saroughe, Alfred 
Georg, pseud. = Naelapea, Yri ; Arno, pseud. = Vihvelin, Arnold. - Kaanel ilmumis-
aasta 1925. 

20548.  Sarv, Jaan,  1877-1954. Ahmese geomeetrilised joonised : mit einem Referat: Die 
geometrischen Figuren des Ahmes / J. Sarv. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1926 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 13 lk. : ill. ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Acta et 
Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) A 11. 5, 1927. - Bibliograa-
fi a joonealustes märkustes. 

20549.  - Analüütiline geomeetria / prof. J. Sarwe loengute järele kokkuseatud mate-
maatika üliõpilastele. -  Tartus : [s.n.], 1923 (Tartu : Chr. Jürgens). - [127] lk. ; 
33 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20551.  - Analüütilise geomeetria algkursus / J. Sarv. -  Tartu : J. Sarv, 1924 (Tartu : J. Raud-
sepp). - 178, [2] lk. ; 22 cm. 

20552.  - Geomeetria alused : mit einem Referat: Die Grundlagen der Geometrie / Jaan 
Sarv. -  Tartu : [s.n.], 1931 (Tartu : K. Mattiesen). - 87 lk. : ill. ; 24 cm. - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpa-
tensis) A 19. 4, 1931. 

20553.  - Kuidas hädawalgust saada : pilk dünamomasina, akkumulaatori, purjemootori ja 
magneetlambi ehitusesse ja tegewusesse / J. Sarw. -  Tartus : Posti mees, 1918 (Tartu : 
Posti mees). - 32 lk. ; 20 cm. 

20554.  - Nelja kohaga logaritmide tabelid : ühes tarvitamise juhatusega / J. Sarv. -  Tartus : 
Loodus, 1921 (Tartu : K. Mattiesen). - 20 lk. koos kaanega, 4 l. tab. ; 24 cm. 

20555.  Sarv, Nikolai,  1884-1950. Eesti arstkond iseseisvuse ajal ning Eesti Arstideselt-
side Liit / Nikolai Sarv. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Posti mees). - Lk. 859-904 ; 
23 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 11, 1937. - Sisaldab 
bibliograafi at. 
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Sarvesaare, Rein 2142

20556.  Sarvesaare, Rein, pseud.,  1892-1941. Kaupo : ajalooline näidend 11 pildis / Rein 
Sarvesaare ; [illustreerinud Hugo Elling]. - Tallinn : Eesti Akadeemiline Kunstnike 
Koondis, 1937 (Tallinn : Estotrükk). - 166, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - Sarvesaare, Rein, 
pseud. = Sepp, Leo. - Osal tiraažist 9 käsitsi kleebitud illustratsiooni. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

20557.  Sass & Dubas, auto varuosade kauplus. Auto-tarbete hinnakiri : 1931. a. / 
Sass & Dubas. - [Tallinn : Sass & Dubas, 1931] (Tallinn : J. Zimmermann). - 16 lk. 
koos kaanega : ill., ill. kaas ; 18 cm. 

20558.  - Surve-laagrite hinnakiri auto- ja traktorite jaoks : 1931. aasta / Sass & Dubas, Nice 
Ball Bearing Co-ny. - [Tallinn : s.n., 1931] (Tallinn : J. Zimmermann). - 11, [1] lk. 
koos kaanega : ill., ill. kaas ; 18 cm. 

20559.  Sass, Herbert Ravenel,  1884-1958. Sultan : [jutt] / Herbert Ravenel Sass. - Tal-
linn : J. Loosalu, 1937 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - 
(Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 100). - Sisus ka: Suur poisu : (järg 11) / 
R. Ayres. Saatus / A. Kuprin. 

20560.  Sass, Olga,  1900-? Armastus võidab : lastenäidend kahes pildis / Olga Sass. - Tal-
linnas : Autorikaitse Ühing, 1935 (Tartu : Posti mees). - 32 lk. : ill. kaas ; 17 cm. 

20561.  - Metsa põues : ühevaatusline näidend lastele / Olga Sass. - [Eesti] : O. Sass, 1929 
(Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. ; 23 cm. 

20562.  Saue valla ja seltside tegevuse ülevaade 1926. a. - [Saue : Saue vald, 1927] (Tallinn : 
A. Devis ja J. Magnus). - 15, [1] lk. ; 23 cm. 

20563.  Saue, Ilmar,  1910-1941. Eesti sigadekontrolli ja selle tulemuste analüüs = Analyse 
der estnischen Schweinekontrolle und deren Ergebnisse / I. Saue. -  Tartu : [s.n.], 
1936 (Tartu : Ilutrükk). - 16, [1] lk. ; 23 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised = 
Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 45). - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 11, 1935. 

20564.  Saue-Jõgisoo Haridusseltsi 10-aastase tegevuse ülevaade 1925.-1935. a. : 
S.-J. Hariduss. juubeli puhul 10. veebruaril 1935. aastal. - Saue : Saue-Jõgisoo Hari-
dusselts, 1935 (Keila : Külvaja). - 18, [6] lk. : fot., portr. ; 19 cm. 

20565.  Sauga, Vegi,  1914-? Tütarlaps Hulda / Vegi Sauga. - Tallinnas : Olion, 1936 (Tal-
linn : Kiirtrükk). - 64 lk. : portr., ill. kaas ; 16 cm. - (Huvitav raamat ; nr. 2). 

20566.  Sauks, Feliks,  1915-1983. Lühikrediidiühistute ajalooline areng Eestis kuni 1914. 
aastani : summary: The historical development of co-operative credit societies in 
Estonia up to the year 1914 / Feliks Sauks. -  Tartu : Akadeemiline Ühistegevuse 
Selts, 1940 (Tartu : Posti mees). - 60 lk. : ill. ; 25 cm. - (Tartu Ülikooli majandus-
ajaloo instituudi üllitused = Publicationes Instituti Universitatis  Tartuensis Oecono-
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2143 Scania-Vabis diiselmootori 

mico Historici ; nr. 1). - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Krediidiühistud, 
1940. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20567.  Saunders, John Monk,  1897-1940. Tiivad : [romaan] / John Monk Saunders ; 
inglis keelest eestistanud August Vesley. - [Tallinn] : Uudisleht, 1929 (Tallinn : Eesti-
maa Trükikoda, end. J. H. Gressel). - 71 lk. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Wings. 

20568.  Savage, Richard Henry,  1846-1903. Salapärane daam / Richard Henry Savage ; 
inglise keelest tõlkinud Joh. Aavik. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 
192 lk. ; 18 cm. - (Tänapäeva romaan ; nr. 21). 

20569.  Savamägi, Vassili,  1894-? Märkmeid Eesti karja piimatoodangu võimete selgitami-
seks seoses rippuvate roietega : lühike kokkuvõte Sofi a Ülikooli loomaarstiteadus-
konnale 1932. a. bulgaaria keeles esitatud väitekirjast doctor medicinae veterinariae 
tiitli saamiseks = Jgbn pf ezcytybt vktxyfnf ghjbpdjlbntkyjcnm yf tcnjycrjnj 
ujdtlj d dhtprf c gkfdfojnj ht,hj / W. Savamägi. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : 
K. Mattiesen). - Lk. 93-96, [1] ; 24 cm. - Doktoritöö: Sofi a Ülikool, 1932. - Kokku-
võte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 3, 1933. 

20570.  Savi, Konstantin,  1894-1943. Tunned sa naist, kes ei unusta sind? : naljamäng lau-
ludega ühes vaatuses / kompileerinud K. Savi ; muusika mitmelt autorilt. - Tallin-
nas : T. Mutsu, 1935 (Võru : Täht). - 48 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

20571.  Savi, savitööstuse aktsiaselts. Savitööstus A/S “Savi” : hinnakiri nr. 1. - [Tallinn : 
s.n., 192-?] (Tallinn : Estotrükk). - 22 lk. : ill. ; 11×17 cm. 

20572.  Saviauk, J. Looduselugu : algkoolide 3. õppeaasta jaoks / J. Saviauk. - Leningrad : 
Külvaja, 1932 (Leningrad : Külvaja). - 112 lk. : ill., ill. kaas ; 27 cm. - 2000 eks. 

20573.  - Looduselugu : algkoolide 4. õppeaasta jaoks / J. Saviauk. - Leningrad : Külvaja, 
1933 (Leningrad : Külvaja). - 106, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 27 cm. - 2000 eks. 

 
20574.  Savtšenko, S. Minewiku päewilt : rewolutsiooniline näidend kahes waatuses / 

S. Sawtshenko ; eestistanud K. Dixi. - Omskis : VKP KK Siberi Oblasti büroo Eesti 
sektsioon, 1921 (Omsk : Internatsionaale). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - 
(Töörahva näitekirjandus ; nr. 7). - Originaali pealkiri: Ytlfdyj vbyedibt lyb. - 
Dixi, K., pseud. = Treufeldt, Karl. 

20575.  Sayers, Dorothy Leigh,  1893-1957. Kelle laip? / Dorothy L. Sayers ; inglise kee-
lest tõlkinud G. Pärn ; [kaas: Mihkelsoo]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 191 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Kriminaalromaan ; nr. 17). - Originaali 
pealkiri: Whose body? - Sarja toimetaja H. Purre. 

20576.  Scania-Vabis diiselmootori kirjeldus ja käsitamine. - [Tallinn : Scania-Vabis], 1937 
(Tallinn : Edu). - 31, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Scania-Vabis diiselmootor.
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20577.  Schaak, S. C. Lilleoru Elsa : näitemäng rahva elust 5 vaatuses / S. C. Schaak’i 
järele G. Conrad. - Tallinnas : T. Mutsu, 1926. - 79 lk. ; 22 cm. - Conrad = 
Heinrichson. - Mimeograafpaljundus. 

20578.  Schabak, Eduard,  1866-1942. Lennukilt pildistamisest metsakorralduses / 
E. Šabak. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 8 lk. ; 23 cm. - Šabak = 
Schabak. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Metsanduse 
aasta raamat VI, 1932. 

20579.  - Metsa hooldamisraietest = Über Pfl egehiebe / E. Šabak. -  Tartu : Akadeemiline 
Metsaselts, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 135-142, [1] ; 23 cm. - Šabak = Scha-
bak. - Osal tiraažist äratrükiandmed puuduvad. - Kokkuvõte saksa keeles. - Ära-
trükk: Eesti metsanduse aastaraamat VIII, 1937. 

20580.  - Metsakorralduse kulude kokkuhoidmisest = Über die Einschränkung der Kosten 
bei den Forsteinrichtungsarbeiten / E. Šabak. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 
1935 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 549-557, [2] ; 24 cm. - Šabak = Schabak. - Kok-
kuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VII, 1935. 

20581.  - Paljas-, valik- ja turberaide-süsteemi poolt ja vastu = Einiges für und gegen das 
Kahlschlag-, Plenterschlag- und Schirmschlagsystem : (Zussammenfassung) / 
E. Schaback. - [Tartu : s.n.], 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 8 lk. ; 22 cm. - Scha-
back = Šabak = Schabak. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti 
metsanduse aastaraamat IV, 1930. 

20582.  Schabak, Robert. Kiirelt läbiviidav rahaseadus ja mõnda muud tulutoova 
majandusviisi kohta / Robert Schabak. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : O. Sepp). - 
27, [1] lk. ; 19 cm. - Kaanepealkiri: Lahtine kiri majanduskriisi all kanna-
tajaile ... . - Mimeograafpaljundus. 

20583.  Schabert, Oskar,  1866-1936. Pilte usumärtrite elust ja surmast Venemaal aastail 
1930-1933 : saksa keelest tõlgitud / O. Schabert. - Nõmmel [Tallinn] : Külv, 1935 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 26, [1] lk. ; 20 cm. 

20585.  Schalk, Gustav,  1848-1922. Rooma muinaskangelased / Gustav Schalk’i järele 
Anna Haava ; [pildid Aleksander Zick’i ja vanade vasklõigete järele]. - 2. tr. - Tal-
linnas : Kool, [1922] (Tartu : Ed. Bergmann). - V, 294 lk. : ill. ; 22 cm. - (Noorsoo 
kirjavara / Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse-toimkond ; nr. 9). - Originaali 
pealkiri: Römische Heldensagen. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimes-
tik  1918-1923. - Esitrükk:  Tartu : Posti mees, 1910. 

20586.  A-s G. Scheel ja Co, Tallinn : aruanne ... . - Tallinn : [Scheel’i pank], 1931-1940 
(Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1930 [1931]. - [10] lk.
 1934 [1935]. - [11] lk. 
 1935 [1936]. - [14] lk. 
 1936 [1937]. - [12] lk. 
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 1938 [1939]. - [8] lk. 
 1939 [1940]. - [10] lk. : ill. kaas

20587.  Scheeli pank. A-s G. Scheel ja Co põhikiri. - Tallinn : [Scheel’i pank], 1925 (Tal-
linn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 24 lk. ; 18 cm. 

20588.  - A/S G. Scheel & Ko põhikiri. - Tallinn : [Scheel’i pank], 1936 (Tallinn : Eestimaa 
Trükikoda). - 22, [2] lk. ; 18 cm. 

20589.  - Aktsiaselts G. Scheel & Ko põhikiri. - Tallinn : [Scheel’i pank], 1932 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

20590.  Schiller, Friedrich,  1759-1805. Hirmu ja õuduse jutud. XIX, Vaimude nägija : 
[jutustus] / kirjutand Friedrich von Schiller ; tõlkind Mihkel Tooms ; eluloo ja sele-
tavad märkused kirjutand Joh. Aavik. -  Tartu : Istandik, 1927 (Tartu : Posti mees). - 
96 lk. : port., fot., ill. kaas ; 21 cm. - (Hirmu ja õuduse jutud ; 19)(Keelelise uuen-
duse kirjastik ; nr. 55). - Originaali pealkiri: Geisterseher. - Kaanepealkiri: Vaimude 
nägija. - Tooms = Toomse. 

20591.  - Kellalaul / Fr. Schilleri sõnad ; A. Rombergi muusika. - [Viljandi : s.n.], 1932 (Vil-
jandi : J. Nurmberg). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Das 
Lied von der Glocke. 

20592.  - Kellalaul : A. Romberg’i helitöö koorile ja soolodele : Rakvere Rahvamaja Hari-
dusseltsi segakoori ettekandel 1930 aastal / Fr. Schiller’i sõnad ; Jakob Tamm’e 
tõlge. - [Rakvere : s.n., 1930] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 8 lk. koos kaa-
nega ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Das Lied von der Glocke. 

20593.  - Röövlid : näitemäng viies vaatuses / Friedrich von Schiller ; tõlkinud Jaan Kär-
ner ; [kaas: Arno]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse toimkond, 1923 
(Tartu : H. Laakmann). - 163 lk. : portr., ill. kaas ; 21 cm. - (Noorsoo kirjavara : maa-
ilmakirjanduse seeria ; nr. 80). - Originaali pealkiri: Die Räuber. - Arno, pseud. = 
Vihvelin, Arnold.

20594.  - Wilhelm Tell : näidend viies vaatuses / Friedrich von Schiller ; Anna Haava tõlge ; 
[kaas: R. Kivit]. - [Tartu] : A. Haava, 1923 (Tartu : J. Mällo). - 117, [1] lk. ; 23 cm. - 
Originaali pealkiri: Wilhelm Tell. 

20595.  - Wilhelm Tell : näidend viies vaatuses / Friedrich von Schiller ; tõlkinud Jaan 
Kärner. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse toimkond, 1924 (Tartu : 
H. Laakmann). - 142, [1] lk. ; 22 cm. - (Noorsoo kirjavara : maailmakirjanduse see-
ria / Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse-toimkond ; nr. 59). - Originaali pealkiri: 
Wilhelm Tell. - 3000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16. 

20596.  Schisgall, Oscar,  1901-1984. Seda nimetetakse nõiduseks : [jutt] / Oscar Schis-
gall. - Tallinn : J. Loosalu, 1937 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 
16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 131). - Sisus ka: Veneetsia mask : 
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(järg 10) / R. Sabatini. Armastuse vaheaeg / I. Schuster. Kes oleks seda ette näinud / 
P. Valdagne’i novell. 

20597.  Schlossmann, Karl,  1885-1969. Emile Roux 1853-1933, Albert Calmette 
 1863-1933 / [Karl Schlossmann]. -  Tartu : [s.n.], 1933. - Lk. 586-590, [1] : portr. ; 
23 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 12, 1933. 

20598.  - Febris undulans Bang / K. Schlossmann. - [Eesti : s.n., 1929] (Tartu : Posti mees). - 
12 lk. ; 22 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 8, 1929. - Sisaldab bibliograafi at. 

20599.  - Gripp ehk infl uentsa : haiguse tekkimine, levimine, tunnismärgid, ravimine, hai-
guse eest hoidumine ja võitlus taudiga / K. Schlossmann. -  Tartu : Tervishoiu Muu-
seum, 1927 (Tartu : J. Mällo). - 15 lk. ; 21 cm. - (Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; 
nr. 13). 

20600.  - Hapete mõju kolloiidide peale ja selle tähtsus patoloogias : avec un résumé français / 
C. Schlossmann ;  Tartu Ülikool, bakterioloogiakabinett. -  Tartu : [s.n.], 1921 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 14 lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Acta et 
Commentationes Universitatis Dorpatensis A 1. 3, 1921. - Sisaldab bibliograafi at. 

20601.  - Jooni nüüdisaja teaduste arengust ja rakendusest : Eesti Teaduste Akadeemia ava-
misaktusel Tallinnas, 22. okt. 1938. a. peetud kõne / K. Schlossmann. -  Tartu : [s.n.], 
1940 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 23-30, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Teaduste Aka-
deemia aastaraamat I, 1940. 

20602.  - Kaitsepookimine rõugete vastu : vaccinatio / K. Schlossmann. -  Tartus : Akadeemi-
line Kooperatiiv, 1935 (Tartu : Posti mees). - 41, [1] lk., 1 l. ill. : ill. ; 24 cm. - Sisal-
dab bibliograafi at. 

20603.  - Kriisist ravimise ja ravivahendite tootmise alal : referaat VIII Eesti rohuteadlaste 
päeval  Tartus, 27. jaan. 1934. a. / K. Schlossmann. -  Tartu : [s.n.], 1934. - 6 lk. ; 
26 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Pharmacia nr. 2, 1934. 

20604.  - Kõhutõve taud Eestis ja võitlus selle vastu = L’épidemié de dysenterie et la lutte 
contre elle en Esthonie / K. Schlossmann. -  Tartu : [s.n.], 1922 (Tartu : K. Mattiesen). - 
Lk. 89-160, 210-214 ; 23 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Arst 
nr. 2-4, 1922. - Sisaldab bibliograafi at. 

20605.  - Mitmekesiste nakkuseliste haigusprotsesside ravi Besredka järele valmistatud anti-
viirusega / K. Schlossmann. -  Tartu :  Tartu Ülikooli Seerumilaboratoorium, [1927] 
(Tartu : Varrak). - 16 lk. ; 18 cm. 

20606.  - Mulla aktiivsuse määramisest mikrobioloogiliste meetoditega / K. Schlossmann. - 
[Tartu : s.n., 1927] (Tartu : Ed. Bergmann). - 12 lk. koos kaanega ; 26 cm. - Äratrükk: 
Agronoomia nr. 4, 1927. 
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20607.  - Põhijooni süüfi lise diagnoosimiseks ettenähtud seroloogiliste reaktsioonide toime-
tamisest avalikes laboratooriumes / Karl Schlossmann. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : 
Posti mees). - Lk. 393-403 ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 6, 1934. 

20608.  - Rahvuslikke jooni praktilises arstiteaduses / Karl Schlossmann. -  Tartu : [s.n.], 1934 
(Tartu : Posti mees). - Lk. 642-658, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 9, 1934. 

20609.  - Saksa mikrobioloogide 13. koosolek Bernis, 30. aug. - 1. sept. 1928. a. / Karl 
Schlossmann. -  Tartu : [s.n.], 1928 (Tartu : Posti mees). - 5 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: 
Eesti Arst nr. 12, 1928. 

20610.  - Sotsiaalne võitlus vähktõvega / K. Schlossmann. - [Tartu] : Eesti Tervishoiu Muu-
seum, 1927 (Tartu : Posti mees). - 10 lk. ; 23 cm. - (Eesti Tervishoiu-Muuseumi välja-
anne ; nr. 25). - Äratrükk: Eesti Arst, 1927, lisa: V Eesti Arstidepäev  Tartus. 

20611.  - Tuberkuloosi vastu võitlemise alused = Les principes de la lutte contre la 
tuberculose / K. Schlossmann. -  Tartu : [s.n.], 1922 (Tartu : K. Mattiesen). - 15 lk. ; 
23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 10-12, 1922. - Sisaldab bibliograafi at. 

20612.  - Tuberkuloosi vastu võitlemise organisatsiooni kava / K. Schlossmann. -  Tartus : 
[Eesti Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Liit, 1925] (Tartu : H. Laakmann). - 23 lk., 
2 l. skeem. ; 23 cm. - (Eesti Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Liidu väljaanne ; nr. 1). 

20613.  - Uuemad andmed nägematute mikroobivormide tähtsusest leepral / Karl 
Schlossmann. -  Tartu : [s.n.], 1931 (Tartu : Posti mees). - Lk. 300-307, [1] ; 23 cm. - 
Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 5, 1931. - Bibliograafi a 
lk. 306-307. 

20614.  - Vaktsiinide ja seerumite valmistamisest ja nende tarvitamisest / Karl Schlossmann. - 
 Tartu : [s.n.], 1931 (Tartu : Posti mees). - Lk. 625-631, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti 
Arst nr. 11, 1931. 

20615.  - Vanaduse ja surma mõistetest ajakohaste bioloogiliste andmete alusel : Ülikooli 10. 
aastapäeval 1. XII 1929 aulas pidulikul koosolekul peetud kõne : mit einem Refe-
rat: Über die Begriffe Alter und Tod auf Grund der modernen biologischen Forsch-
ung / K. Schlossmann. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : K. Mattiesen). - 12, [1] lk. ; 
24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis 
 Tartuensis (Dorpatensis) A 20. 9, 1921. 

20616.  - Üldine mikrobioloogia ja immuunsusõpetus / Karl Schlossmann. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1940 (Tartu : K. Mattiesen). - 391 lk., 1 l. ill. : ill. ; 22 cm. - (Eesti Teaduste 
Akadeemia juures oleva Ülikoolide Õpperaamatute Komisjoni väljaanne ; nr. 2). - 
Bibliograafi a lk. 387-388. - Sisaldab registrit. 

20617.  - Üldine mikrobioloogia ja seroloogia : ühes mikrobioloogilise tehnikaga / 
K. Schloss mann. -  Tartus : Loodus, 1925 (Tartu : J. Raudsepp). - 320 lk. : joon. ; 
24 cm. - (Teaduslikud õppe- ja käsiraamatud ; nr. 5). - Sisaldab registrit. 
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20618.  Schmalz, Hermann Julius,  1870-1945. Rahwaste üldpalwe : Meie Isa palwe aine-
tel / luuletanud H. J. Schmalz ; [kommenteerijad E. Kiudorf ... jt.]. -  Tartu : [K. Kor-
nel, A. Randberg, K. Krigul], 1930 (Tartu : Hermann). - 8 lk. koos kaanega ; 12 cm. - 
Osal tiraažist ilmumisandmed märkimata. 

20619.  - Ringmängu laulud tuttawatel wiisidel / elust wõetud ainetel H. S. -  Tartu : [s.n.], 
1927 (Tartu : M. Hermann). - [8] lk. ; 18 cm. - H. S. = Schmalz, Hermann Julius. 

20620.  Schmeil, Otto,  1860-1943. Botaanika käsiraamat / Otto Schmeil ; eesti keelde: 
M. Pill. - 2., parand. ja täiend. tr. -  Tartu : Noor-Eesti, 1919 (Tartu : J. Mällo). - 
207 lk. : ill. ; 24 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse-toimekonna toimetu-
sed ; nr. 5). - Originaali pealkiri: Pfl anzenkunde. - Sisaldab eesti-saksa-vene oskus-
sõnastikku. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1913. 

20621.  - Botaanika käsiraamat / Otto Schmeil ; eesti keelde: M. Pill. - 3. tr. -  Tartu : Noor-
Eesti, 1920 (Tartu : J. Mällo). - 206 lk. : ill. ; 23 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi 
koolikirjanduse-toimekonna toimetused ; nr. 5). - Originaali pealkiri: Pfl anzen-
kunde. - Sisaldab eesti-saksa-vene oskussõnastikku. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 
1913. - Sisaldab bibliograafi at ja registreid. 

20622.  - Inimene : inimesteaduse ja tervisõpetuse käsiraamat / O. Schmeil ; tõlkinud Joosep 
Teinman. -  Tartus : Loodus, 1920 (Tartu : K. Mattiesen). - 96 lk. : ill. ; 23 cm. - Ori-
ginaali pealkiri: Mensch : ein Leitfaden für den Unterricht in den Grundzügen der 
Menschenkunde und Gesundheitslehre. 

20623.  - Inimene : keha ehitus, talitus ja tervishoid / O. Schmeil’i järele eestistanud J. Pii-
per. - Tallinnas : Kool, 1920 (Tartu : Ed. Bergmann). - 39, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - (Eesti 
Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse toimkond ; nr. 8). 

20624.  - Zooloogia käsiraamat / O. Schmeil’i järele eestistanud J. Piiper. - Tallinnas : Kool, 
1920 (Tartu : Ed. Bergmann). - VIII, 226, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - (Eesti Kirjanduse 
Seltsi koolikirjanduse toimekond ; nr. 7). - Originaali pealkiri: Grundriss der Tier- 
und Menschenkunde. 

20625.  - Väike looduslugu : sissejuhatus elusasse loodusesse : loomad, inimene ja taimed / 
O. Schmeil ; eestistanud J. Piiper. -  Tartus : Loodus, 1921 (Tartu : K. Mattiesen). - 
220, [4] lk. : ill. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Kleine Naturgeschichte. 

20626.  Schmidt, G. Hingamisepäev või pühapäev / G. Schmidti järele Al. T. - Tallinn : 
Valgus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - 16 lk. koos kaanega ; 17 cm. - Al. T. = Täker, 
Aleksander.

20627.  Schmidtbonn, Wilhelm, pseud.,  1876-1952. Emake maantee : ühe nooruse lõpp : 
[näidend kolmes vaatuses] / Wilhelm Schmidt-Bonn ; tõlkinud H. Anto. - Tallin-
nas : T. Mutsu, [192-?]. - 66 lk. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Mutter Landstrasse. - 
Schmidtbonn, Wilhelm, pseud. = Schmidt, Wilhelm. - Mimeograafpaljundus. 
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20628.  Schmiedehelm, Marta,  1896-1981. Keskmise rauaaja aareleide Kambjast / 
M. Schmiedehelm. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - Lk. [2], 213-224, II : ill. ; 
23 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Rahva Muuseumi aastaraamat 
IX/X, 1934. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20629.  - Kuusalu Pajulinn / M. Schmiedehelm. -  Tartus : Õpetatud Eesti Selts, 1939 (Tartu : 
K. Mattiesen). - Lk. 122-138, [1], 1 l. kaart. : ill., fot., kaart. ; 28 cm. - Äratrükk: 
Muistse Eesti linnused : 1936.-1938. a. uurimiste tulemused, 1939. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

20630.  - Kuusalu Pajulinn = La forteresse de Pajulinn a Kuusalu / M. Schmiedehelm. - 
 Tartus : Õpetatud Eesti Selts, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 122-141, [1], 
1 l. kaart : ill., fot., kaart. ; 28 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Muistse 
Eesti linnused : 1936.-1938. a. uurimiste tulemused, 1939. - Sisaldab bibliograafi at. 

20631.  - Kümme aastat esiajalooliste muististe kaitset / M. Schmiedehelm. -  Tartu : Eesti 
Rahva Muuseum, 1935 (Tartu : Posti mees). - 17 lk., 1 l. fot. : kaart. ; 23 cm. - Kokku-
võte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Rahva Muuseumi aastaraamat XI, 1937. - Bib-
liograafi a joonealustes märkustes. 

20632.  Schneeberg, Boris. Eksami küsimused ja vastused jõuvankri juhtimise loa saami-
seks. I osa, Sõidumäärused / B. Schneeberg. - Tallinn : Tallinna NMKÜ Autokool, 
1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 78 lk., 1 murtud l. ill. ; 20 cm. 

20633.  - Eksami küsimused ja vastused jõuvankri juhtimise loa saamiseks. Liiklemismää-
rused / B. Schneeberg. - 2., ümbertööt. tr. - Tallinn : Tallinna NMKÜ Autokool, 
1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 217, [1] lk., 1 murtud l. ill. : ill. ; 
20 cm. - Esitrükk: Tallinn : Tallinna NMKÜ Autokool, 1935. 

20634.  Schneider, Hanna. Gerda ei taha abielluda : romaan / Hanna Schneider. - Tallin-
nas : Uus Eesti, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 112 lk. ; 24 cm. - (“Uus Eesti” rahva-
raamatud ; 14). 

20635.  Schnepel, Erich. Minu tee Piibli juure / Erich Schnepel ; autoriseeritud tõlge 
saksa keelest: [V. Tiit]. - Nõmmel [Tallinn] : Külv, 1937 (Tallinn : J. Ratassepp). - 
23, [1] lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Mein Weg zur Bibel.

20636.  Schnitzler, Arthur,  1862-1931. Casanova kojusõit : [romaan] / A. Schnitzler ; 
tõlkinud J. Kangilaski. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 200 lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 91). - Originaali pealkiri: Casa-
novas Heimfahrt. 

20637.  - Elu janu : [näidend] / Arthur Schnitzler ; eesti keelde: Heino Anto. - 
Tallin nas : T. Mutsu, 1922. - 80 lk. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Ruf des 
Lebens. - Mimeograafpaljundus. 
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20638.  - Karjusefl ööt : [novellid] / Arthur Schnitzler ; saksa keelest tõlkinud Jaan Kangi-
laski. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattiesen). - 62, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Looduse universaal-biblioteek ; nr. 74). - Originaali pealkiri: Die Hirtenfl öte. 

20639.  - Mõrtsukas : [novell] / Arthur Schnitzler ; [eesti keelde: M. Ilistvere]. - Rakwere : 
Sõna, 1922 (Rakvere : Sõna). - 40 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Der Mörder. - 
Ilistvere, M., pseud. = Juhkam, Mihkel. 

20640.  - Mäng hommikuämarikus : jutustus / Arthur Schnitzler. - Tallinnas : Elu, 1927 (Tal-
linn : Estotrükk). - 118, [2] lk. : ill. kaas ; 15 cm. - (“Elu” lugemisvara ; nr. 15). - 
Originaali pealkiri: Spiel im Morgengrauen. - Tõlkija J. Säkk. Allikas: Eesti raa-
matute üldnimestik 1927 nr. 510. - Sarja kujundaja G. Mamberg. - 2. tr. pealkiri: 
Õnnemängija.

20641.  - Proua Berta Harlan / Artur Schnitzleri nowell ; eesti keelde: -m. - Kuresaares [s.o. 
Kuressaare : s.n.], 1924 (Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 184 lk. ; 21 cm. - 
Originaali pealkiri: Frau Bertha Garlan. 

20642.  - Ringmäng : kümme kahekõnet : kirjutatud 1896./97. a. talvel / Arthur Schnitzler ; 
saksakeelest [ja eessõna:] J. S. ; [kaas: P. Aren]. - Tallinnas : T. Mutsu, 1923 (Tartu : 
Trükk ja Kirjastus). - 188 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Reigen. 

20643.  - Suremine : [romaan] / A. Schnitzler ; saksa keelest tõlkinud Bernhard Linde ; [kaas: 
A. Vabbe]. - Tallinnas : Varrak, 1920 (Tartu : Ed. Bergmann). - 155 lk. ; 18 cm. - Ori-
ginaali pealkiri: Sterben. 

20644.  - Viimane soov : draama 3. vaatuses / Artur Schnitzler. - Tallinnas : T. Mutsu, 1922. - 
96 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Der letzte Wunsch. - Mimeograafpaljundus. 

20645.  - Õnnemängija : [jutustus] / Arthur Schnitzler. - [2. tr.]. - Tallinn : Elu, 1928 (Tal-
linn : Estotrükk). - 118, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. - Originaali pealkiri: Spiel im Mor-
gengrauen. - Tõlkija J. Säkk. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1927 nr. 510. - 
Esitrükk: Tallinn : Elu, 1927. Ilmus pealkirja all: Mäng hommikuämarikus. 

20646.  Scholz, Wilhelm von,  1874-1969. Vahetatud hinged : grotesk kahes vaatuses / 
W. v. Scholz ; tõlkinud W. Mettus. - Tallinnas : Draamateater, 1922. - 139 lk. ; 
21 cm. - Originaali pealkiri: Vertauschte Seelen. - Mimeograafpaljundus. 

20647.  - Võidujooks varjuga / Wilhelm von Scholz ; tõlkind M. Laarmann. - Tallin-
nas : Draamateater, 1923. - 99 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Wettlauf mit dem 
Schatten. - Mimeograafpaljundus. 

20648.  Schopenhauer, Arthur,  1788-1860. Elutarkus / Arthur Schopenhauer ; [saksa kee-
lest tõlkinud ja järelsõna: L. Anvelt]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1940 (Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts). - 278 lk. : ill. kaaneümbris ; 19 cm. - Originaali pealkiri: 
Parerga und Paralipomena : Aphorismen zur Lebensweisheit. 
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20649.  Schreiber, Émile. Õnnelikud skandinaavlased : ülevaade ühiskondlikust elust ja 
selle reformidest Taanis, Rootsis, Norras ja Soomes / Émile Schreiber’i järgi tõlki-
nud A. Suik ; redigeerinud ja täiendanud N. Ruus ja E. Järvesoo. -  Tartu : Eesti Kir-
janduse Selts, 1938 (Tartu : G. Roht). - 108, [4] lk. : fot., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav 
teadus ; nr. 80. Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1938, nr. 8). - Ori-
ginaali pealkiri: Heureux Scandinaves. - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. 

20650.  Schrenk, Elias,  1831-1913. Kas ajalooline või ülestõusnud Kristus? : üliõpilaskon-
verentsil peetud referaat / E. Schrenk ; saksa keelest: H. F. T. ; saatesõna: T. Peip-
man. - Tallinnas : T. Peipman, 1935 (Tallinn : Külvaja). - 10, [2] lk. koos kaanega ; 
20 cm. 

20651.  Schroeder, Wanda. Eesti Kiirkirja lühikene õpetus Stolze-Schrey ühendatud 
systemi järele / kokkusädnud Wanda Schroeder. -  Tartu : [s.n.], 1920. - 42 lk. ; 
17 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20652.  Schroeter, A. Tubakakaswatuse ja parkimise õpetus : kunsttubak, põsetubak ja siga-
rid : praktiline käsiraamat igaühele / A. Schroeter’i järele ; kokkuseadnud J. Sihwer. - 
[Tallinn : s.n.], 1922 (Tallinn : ERK). - 24 lk. ; 18 cm. 

20653.  Schuberth, Heinrich Franz. Meie aeg piibli walguses / [H. F. Schuberth]. - [Tal-
linn] : Lootus, 1918. - 16 lk. ; 18 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. 

20654.  - Surematus üksnes Kristuses / [H. F. Schuberth]. - [Tallinn] : Lootus, 1918. - 36 lk. ; 
18 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. 

20655.  Schuster, Ilse. Nelja naise tee : romaan / Ilse Schuster. - Viljandis : Sakala, 1932 
(Viljandi : Sakala). - 135 lk. ; 16 cm. 

20656.  Schwab, Gustav,  1792-1850. Homeros’e Ilias / Gustav Schvabi järele eesti keelde: 
A. Tammsaare ; P. Baumani sissejuhatusega ; [illustreerinud J. Flaxmann]. - Tallinn : 
A. Org, [1923] (Berliin : M. Mattisson). - 343, XVI, [5] lk., 11 l. ill. : ill. ; 17 cm. - 
(Kodu- ja kooliraamatud : ilmakirjandus ; nr. 1). - Originaali pealkiri: Die schönsten 
Sagen der klassischen Altertums. - Bauman, P. = Haliste, P. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. - (Köites). 

20657.  - Homeros’e Odysseus / Gustav Schvabi järele tõlkinud A. Tammsaare ; P. Bau-
mani sissejuhatus ; [illustreerinud J. Flaxman]. - Tallinn : A. Org, [1923] (Berlin : 
Bukwa). - 200 lk. eraldi pag., 8 l. ill. ; 18 cm. - (Kodu- ja kooliraamatud : ilmakir-
jandus ; nr. 2). - Originaali pealkiri: Die schönsten Sagen der klassischen Alter-
tums. - Bauman, P. = Haliste, P. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1918-1923. 

20658.  Schwabacher, Anna,  ?-1940. Hans ja Liisi nõiametsas : muinasjutt 5 pildis / 
Anna Schwabacher ; tõlkinud H. Anto. - Tallinnas : Draamateater, 1923. - 41 lk. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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20659.  - Härjapõlvlane Nina / Anna Schwabacheri lastemuinasjutt 7 pildis ; tõlkinud 
H. Anto. - Tallinnas : Draamateater, 1923. - 73 lk. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: 
Zwerg Nase. - Mimeograafpaljundus. 

20660.  Schwartz, Otto,  1872-1940. Ma olen sportlane : (meister poksis) : naljamäng 
3 waatuses / Eesti oludesse ümber töötand Erich Bergmann. - Tallinnas : T. Mutsu, 
[1928?] (Tallinn : Teaterkirjastus). - 88 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Der Meis-
terboxer. - Autorid O. Schwartz ja C. Mathern. Allikas: Näidendite kataloog. IV / 
Mutsu Teatrikirjastus.

20661.  Schweichel, Robert,  1821-1907. Wabaduse eest : romaan talupoegade sõjast Sak-
samaal 1525. aastal / Robert Schweichel ; tõlkinud W. R. - Leningrad : Eesti Kirjas-
tuse Ühisus, 1925 (Leningrad : Komintern). - 83 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: 
Um die Freiheit. - W. R. = Rätsep, Valter. - 500 eks. - Äratrükk: Edasi (Peterburi), 
17. september - 14. oktoober 1925. 

20662.  Schwerin, Otto,  1890-1936. Haruldased näppajad : kriminaaljutt / saksa keelest 
O. Schverini järele Linda U. - Võru : S. Songi, 1925 ([Võru : S. Songi]). - 22, [2] lk. ; 
17 cm. - Originaali pealkiri: Ein seltsamer Dieb. - Linda U. = Uibu, Linda. Allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1925 nr. 512. 

20663.  Schönenberger, Franz, 1865-1933. Suguelu ja ta eksimised : mis noorte inimes-
tele teada sünnis ja abielu-rahwale teada tarwis / Dr. Schönenberger’i ja W. Siegert’i 
järele. -  Tartus : M. Hermann, [1918?] (Tartu : M. Hermann). - 200 lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: Das Geschlechtsleben und seine Verirrungen. - Kaanel 
autorid märkimata. 

20664.  Schönherr, Karl,  1867-1943. Naiskurat : draama 5 vaatuses / Karl Schönherr ; tõlki-
nud E. Markus. - Tallinn : T. Mutsu, 1921. - 69 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Weibs-
teufel. - Markus = Parek. - Tekst osaliselt lehe ühel küljel. - Mimeograafpaljundus. 

20665.  Schönthan, Franz von,  1849-1913. Suwila Nõmmel (Kaks õnnelikku päewa) / 
Fr. v. Schönthani & G. Kadelburgi komöödia 4. waatuses ; eestistand B. Kanger-
man. - Tallinnas : T. Mutsu, [193-?]. - 102, [2] lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Zwei 
glückliche Tage. 

20666.  Schüler, Carl,  1867-1939. Hädaohtlik sarnadus / Carl Schüleri romaan. - Tallinnas : 
Kaja, 1923 (Tallinn : Ühiselu). - 160 lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Der Doppel-
gänger des Herrn Emil Schnepfe. 

20667.  Schünemann, W. Milleks tahan ma saada? / W. Schünemann’i ühewaatuslik näi-
dend, ettekandmiseks koolipeol ; eestindanud H. Anto. - Tallinn : T. Mutsu, 1928 
(Tallinn : Teaterkirjastus). - 32 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Was will ich werden? 

20668.  Schütz, A. L., pseud.,  1871-? A. Schutzi Isa Hamleti waim : nali ühes waatuses / 
eestistanud E. Lampson. - Wõrus : Täht, 1924 (Võru : Täht). - 44 lk. ; 21 cm. - Ori-
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ginaali pealkiri: Hamlet’s Geist. - Kaanepealkiri: Isa Hamleti waim : nali ühes waa-
tuses. - Schutz, A. = Schütz, A. L., pseud. = Lippschitz, Arthur. 

20668a.  Scipio unenägu / ladina keelest tõlkind ja seletavad märkused ning elulood kirju-
tand Joh. Aavik. -  Tartus : Istandik, 1928 (Tartu : Posti mees). - 72 lk. : ill. kaas ; 
19 cm. - (Hirmu ja õuduse jutud ; 24) (Keelelise uuenduse kirjastik ; nr. 60). - Sisu: 
Scipio unenägu / Cicero. Käik Manalasse / Vergilius. Keyks ja Alkyone / Ovidius. 
Elu- ja kirjandusloolisi teateid / J. Aavik. 

20669.  Scott, Walter,  1771-1832. Ivanhoe : [romaan] / Walter Scott ; inglise keelest tõlki-
nud [ja eessõna:] A. Hansen ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1926 
(Tartu : Posti mees). - 506, [4] lk., 1 l. ill. : ill. kaas ; 22 cm. - (Noorsoo kirjavara : 
noorsoo jutukirjastik ; nr. 116). - Originaali pealkiri: Ivanhoe. - 3000 eks. Allikas: 
EKSi aastaraamat 11, lk. 9. 

20670.  - Klooster : romaan / Walter Scott ; tõlkinud Juhan Org ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : 
Valik, 1930 (Viljandi : Sakala). - 428 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: 
The monastery. 

20671.  - Talisman : [romaan] / Walter Scott ; [inglise keelest tõlkinud H. Kivisepp]. -  Tartu : 
Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattiesen). - 247 lk., 3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Loo-
duse kuldraamat ; 24). - Originaali pealkiri: The talisman. - Kaas: Viktor Aleksejev. 
Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemi-
lises Raamatukogus.

20672.  Scouts Rügement Vabadussõjas / [Selts “Scouts-Rügement” ; koostanud] Aarne 
Võting. - [Tallinn] : Selts “Scouts-Rügement”, 1936 (Tallinn : R. Tohver). - 496 lk. : 
fot., portr., kaart., ill. kaas ; 27 cm. 

20673.  Scribe, Eugène,  1791-1861. Kolm naist korraga : ülilõbus lustmäng ühes waatu-
ses / Scribe “La frontiére de Savoie” järele R. Siig. - Pärnus : V. Itter, 1928 (Pärnu : 
A. Jansen). - 31 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: La frontiére de Savoie. 

20674.  Seadus ja juhatuskiri wäljaspool linnu ja alevid kinnisvara hindamise kohta : 
(“Riigi Teataja” nr. 27 ja 90 - 1923. a.). - Tallinnas : J. Zimmermann, 1923 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 44 lk. ; 20 cm. 

20675.  Seadus ja määrus riiklikkude põllumajanduslikkude laenude liitmise kohta. - [Tal-
linn : s.n., 1927]. - 9 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Äratrükk: Riigi Teataja nr. 54, 71, 
85, 1927. 

20676.  Seadus wäikelaenuasutustesse ja wastastikustesse krediidiühisustesse puutuvate 
määruste muutmise kohta : (Wabariigi walitsuse poolt ajutise walitsemise korra 
paragrahv 12-a põhjal 9. aprillil 1920. a. wastuwõetud). - [Tallinn] : Eesti Ühistege-
line Liit, 1920 (Tallinn : B. Mäns). - 12 lk. ; 18 cm. 
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20677.  Seadus väikelaenuasutustesse ja vastastikustesse krediitühisustesse puutuvate 
määruste muutmise kohta : (Vabariigi Valitsuse poolt ajutise valitsemise korra para-
grahv 12-a põhjal 9. aprillil 1920. a. vastu võetud). - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 
1924 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 14, [2] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

20678.  Seadused ja määrused : aedviljade ja mee töötlemise, kaubanduse ja tootmise alal / 
koostanud K. Jõgise, A. Prima. - Tallinn : Agronoom, 1937 (Tallinn : J. Roosileht). - 
108, [4] lk. : ill. ; 23 cm. 

20679.  Seadused ja määrused hariduse alal : ühes Riigikohtu otsustest võetud seletustega 
ja haridusministeeriumi ringkirjadega ning sisujuhtidega / kokku seadnud Joh. Kaiv 
ja A. Kurvits. - Tallinnas : Riigi Trükikoda, 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
XI, 335 lk. ; 22 cm. - Sisaldab registrit. 

20680.  Seadused ja määrused jahinduse alal / koostanud K. Jõgise, F. Reidolf. - Tallinn : 
Agronoom, 1940 (Tartu : Ilutrükk). - 120 lk. ; 18 cm. - (Põllumajandus-alased sea-
dused ; 2). 

20681.  Seadused ja määrused kalanduse alal / koostanud ja kommenteerinud K. Jõgise. - 
Tallinn : Agronoom, 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 148, [1] lk. ; 18 cm. - (Põllumajandus- 
alased seadused ; 1). 

20682.  Seadused ja määrused kalapüügi alal. - Tallinnas : Põllutööministeerium, 1930 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 19 lk. ; 22 cm + 1 lisa (IV lk.). 

20683.  Seadused ja määrused maanteede ja liikumise alal : ühes Riigikohtu otsustest võe-
tud seletustega ja Teedeministeeriumi ringkirjadega / koostanud J. Tiitso. - [Tal-
linn] : Kohtu- ja Siseministeeriumi kodifi katsiooni osakond, 1930 (Tallinn : Kesk-
vangimaja). - X, 544 lk. ; 22 cm. 

20684.  Seadused ja määrused maareformi alal : ühes Riigikohtu otsustest võetud seletus-
tega / kokku seadnud Joh. Kaiv. - [Tallinn] : Põllutööministeerium, 1929 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - VIII, 216 lk. ; 22 cm. 

20685.  Seadused ja määrused maareformi, maakorralduse ja põllumajanduse alal : ühes 
Riigikohtu otsustest võetud seletustega / koostanud Joh. Kaiv. - [Tallinn] : Põllutöö-
ministeerium, 1930 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - XV, 567 lk. ; 22 cm. 

20686.  Seadused ja määrused maareformi teostamiseks : kõige uuemate muudatustega 
ning täiendustega ja Riigikohtu seletustega / kokku seadnud J. Valge. -  Tartus : Loo-
dus, 1924 (Tartu : J. Raudsepp). - 150, [2] lk. ; 22 cm. - Eraväljaanne. 

20687.  Seadused ja määrused piimanduse alal : ühes juhtnööride ja seletustega. - Tallin-
nas : Põllutööministeerium, 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 163 lk. ; 18 cm. 

20688.  Seadused ja määrused politsei alal / kokku seadnud Joh. Kaiv. - [Tallinn] : Sise-
ministeeriumi Administratiiv-ala Kirjastus, 1928 (Tallinn : Täht). - XXVI, 1016 lk. ; 
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22 cm. - Sisaldab registrit. - 2. tr. pealkiri: Politseiala seadused ja määrused 
seletustega.

20689.  Seadused ja määrused teaduse, kunsti ja kirjanduse alal : ühes Hariduse- ja sot-
siaalministeeriumi ringkirjadega, Riigikohtu otsustest võetud seletustega ja vas-
tavate asutiste põhikirjade ning kodukordadega / koostanud Aleksander Kurvits. - 
Tallinnas : Hariduse- ja Sotsiaalministeerium, 1931 (Tallinn : Ühiselu). - 164 lk. ; 
22 cm. 

20690.  Seadused ja määrused tervishoiu ja arstlikul alal : ühes ringkirjadega ja sisujuhti-
dega / koostanud Joh. Kaiv. - Tallinn : Kohtu- ja Siseministeeriumi kodifi katsiooni 
osakond, 1931 (Tallinn : Keskvangimaja). - XV, 832 lk. ; 21 cm. - Sisaldab registrit. 

20691.  Seadused, mis avaldatud peale “Ecnfd uhf;lfycrjuj celjghjbpdjlcndf” trü-
kist ilmumist kuni 1. augustini 1924. a. Lisa. - [Tartu : Noor-Eesti], 1924 (Tartu : 
H. Laakmann). - 16 lk. ; 18 cm. 

20692.  Seadused, määrused ja juhtnöörid maareformi teostamiseks Eestis. - Tallinnas : 
Agronoom, [1920?]-1923 (Tallinn : Täht). - 21-22 cm. - Ebaregulaarne. - Trükikoda: 
B. Mäns 1, 3 ; G. Kalla 2 ; Vaba Maa 4. 

 [1920?] (Seadused, määrused ja juhtnöörid maareformi teostamiseks Eestis, 1. wihk ; 
Põllutööministeeriumi väljaanne, 1). - 32 lk.

 [1920?] (Seadused, määrused ja juhtnöörid maareformi teostamiseks Eestis, 2. wihk ; 
Põllutööministeeriumi väljaanne, 2). - 32 lk.

 [1920?] (Seadused, määrused ja juhtnöörid maareformi teostamiseks Eestis, 3. wihk 
Põllutööministeeriumi väljaanne, 4). - 29 lk. 

 [1920?] (Seadused, määrused ja juhtnöörid maareformi teostamiseks Eestis, 4. wihk ; 
Põllutööministeeriumi väljaanne, 5). - 29 lk.

 [1923] (Seadused, määrused ja juhtnöörid maareformi teostamiseks Eestis, 1-4 wihk, 
2., parand. ja täiend. tr. ; Põllutööministeeriumi väljaanne, 15). - 105 lk.

20693.  Seadused vaestelaste- ja hoolekandekohtute korraldamise kohta Eestis : tarvilik 
käsiraamat päranduse, eestkostu- ja hoolekandeasjades, linnas ja maal / korralda-
nud ja kokku seadnud J. Zimmermann. - Tallinnas : J. Zimmermann, 1925 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 325, [4] lk. ; 19 cm. - Eraväljaanne. 

20694.  Seadusi ja määrusi kodanliku õhukaitse alal. - Võru : Võru Linnavalitsus, 1940 
(Võru : V. Pohlak). - 22 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

20695.  Seadusi ja määrusi kodanliku õhukaitse alalt : [käsitlemiseks kodanliku õhu-
kaitse ja tuletõrje tegelastele, asutistele, ettevõtetele ja majaomanikele / koostanud] 
H. Põldvere. - Tallinnas : E. Andrus ja H. Põldvere, 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 79 lk. ; 20 cm. 

20696.  Seadusi ja määrusi kodanliku õhukaitse alalt : [käsitlemiseks kodanliku õhu-
kaitse ja tuletõrje tegelastele, asutistele, ettevõtetele ja majaomanikele / koostanud] 
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H. Põldvere. - 2., täiend. tr. - Tallinnas : E. Andrus ja H. Põldvere, 1940 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 88 lk. ; 20 cm. - Esitrükk: Tallinn : E. Andrus ja 
H. Põldvere, 1939. 

20697.  Seadusi ja määrusi sisekorra alalt / koostanud J. Raidjõe ja H. Põldvere. - Tallinn : 
J. Raidjõe, H. Põldvere, 1938 (Tallinn : Kiirtrükk). - 120, [7] lk. ; 23 cm. 

20698.  Seadusi ja määrusi töö-, puhkeaja, tööõnnetuste vältimise ja töötervishoiu alal sele-
tuste ja lisadega / koostanud Lembit Lüüs ja Herbert Luha. - Tallinnas : Sõprus, 1938 
(Tallinn : Külvaja). - 112 lk. ; 18 cm. - Eraväljaanne. 

20699.  Seadusi, määrusi ja korraldusi abiandmise kohta sõjainvaliididele ja nende pere-
kondadele Eestis. -  Tartus : Vigastatud Sõjameeste Ühingu  Tartu osakond, 1936 
(Tartu : J. Mällo). - 123, [4] lk. ; 16 cm. - Eraväljaanne. 

20700.  Seaduste ja määruste üldjuht : 1. jaanuaril ... a. kehtivate normide alal : [avaldatud 
Riigi Teatajas] / koostanud Albert Borkvell. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1936-1939 
(Tartu : Ilutrükk). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Akadeemiline Kooperatiiv 
1938. - Trükikoda: K. Mattiesen 1937. - Sisaldab registrit. 

 1936. - 138 lk. 
 1937. - 222 lk
 1938. - 223 lk. 
 1939. - 205 lk. 

20701.  Seaduste kogu. I köide, Riigi põhikord. - [Tallinn] : Kohtuministeerium, 1938 (Tal-
linn : Riigi Trükikoda). - 248 lk., 1 l. ill. ; 25 cm. - Ametlik väljaanne. 

20702.  Seaduste kogu. IV köide, Riigikaitse. - [Tallinn] : Kohtuministeerium, 1940 (Tal-
linn : Riigi Trükikoda). - 379 lk. ; 25 cm. - Ametlik väljaanne. 

20703.  Seaduste kogu. VI köide, Rahvaharidus ja kultuuriala. - [Tallinn] : Kohtuministee-
rium, 1938 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 198 lk. ; 25 cm. - Ametlik väljaanne. 

20704.  Seaduste kogu. XI köide, Põllumajandus, metsandus ja maakorraldus : 1939. a. väl-
jaanne. - [Tallinn] : Kohtuministeerium, 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 288 lk. ; 
25 cm. - Ametlik väljaanne. 

20705.  Seaduste kogu IX köitesse kuuluvate liiklus-, side- ja ehitusalaste seaduste muut-
mise seadus : Vab. Val. ettepanek 6. XI 1939 (prot. Nr. 96, p. II-1). - [Eesti : s.n., 
1939?]. - 20 lk. ; 30 cm. - Päistiitel. 

20706.  Seakasvatuse tasuvus ... . = Profi tableness of pig rearing in ... . - Tallinn : [s.n.], 
1931-1940 (Narva : M. Minis). - 22 lk. koos kaanega ; 27 cm. - Ebaregulaarne. - 
Trüki koda: Ühiselu 1932, 1939. 

 [1931] (Seakasvatuse tasuvus 1928/29 ja 1929/30 ; Eesti Seakasvatajate Seltsi ja Põl-
lutöökoja põllumajandusliku raamatupidamistalituse ühine väljaanne, nr. 1). - 22 lk. 
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2157 Seeliger, Ewald Gerhard

 [1932] (Seakasvatuse tasuvus 1930/31 ; Eesti Seakasvatajate Seltsi ja Põllutöökoja 
põllumajandusliku raamatupidamistalituse ühine väljaanne, nr. 2). - 23, [1] lk. 

 [1934] (Seakasvatuse tasuvus 1932/33 ja 1931/32 ; Eesti Seakasvatajate Seltsi 
ja Põllu töökoja põllumajandusliku raamatupidamistalituse ühine väljaanne, 
nr. 3). - 31 lk. 

 [1936] (Seakasvatuse tasuvus 1933/34 ; Eesti Seakasvatajate Seltsi ja Põllutöökoja 
põllumajandusliku raamatupidamistalituse ühine väljaanne, nr. 4). - 23 lk.

 [1937] (Seakasvatuse tasuvus 1935/36 ja 1934/35 ; Eesti Seakasvatajate Seltsi 
ja Põllu töökoja põllumajandusliku raamatupidamistalituse ühine väljaanne, 
nr. 5). - 28 lk. 

 [1939] (Seakasvatuse tasuvus 1937/38 ja 1936/37 ; Eesti Seakasvatajate Seltsi 
ja Põllu töökoja põllumajandusliku raamatupidamistalituse ühine väljaanne, 
nr. 6). - 26 lk. 

 [1940] (Seakasvatuse tasuvus 1938/39 ; Eesti Seakasvatajate Seltsi ja Põllutöökoja 
põllumajandusliku raamatupidamistalituse ühine väljaanne, nr. 7). - 24 lk.

20707.  Searle, Walter. Misjonär Taawet Brainerd - suur palwewägilane / wäljawõtteid tema 
päewaraamatust Walter Searle järele ; tõlkinud A. Aguraiuja. - Tallinna : Jeesuse 
Jüngrite kogudus, 1931 (Tallinn : K. Kabanov). - 56 lk. ; 20 cm. 

20708.  Seck, Adalgot von,  1893-? Kuidas “Petlemma” palvela ehitati / A. Seck. - Tallinn : 
A. Seck, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 8 lk. : fot., ill. kaas ; 18 cm. 

20709.  Seda võib kogeda igaüks! - Tallinn : Tallinna Immaanueli kirik, 1939 (Tallinn : 
K. Kaskneem). - 7, [1] lk. ; 14 cm. - (Tallinna Immaanueli kiriku kirjandus-k.-r-i 
väljaanne ; nr. 1). - Päistiitel. 

20710.  Sedding, Erwin. Täiuslik naine : [romaan] / Ervin Sedding ; tõlkinud K. Boman. - 
[Tallinn] : Jutuleht, 1931 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 86 lk. : ill. ; 23 cm. 

20711.  See oli kord! : [Advent-misjoni Seminarist]. - [Tallinn] : SPAdv Eesti Liit, 1930 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 24 cm. 

20712.  See on see maa : mälestused ja kirjeldused Eestist. - Leeningraad[!] : Klassivõitlus, 
1925 (Leningrad : R"CKUB). - 46, [2] lk. : ill. kaas ; 26 cm. - 1000 eks. 

20713.  See tõe kogudus. - [Eesti] : Kristlik kirjanduse ladu Jumala kogudus, [1926?] (Abja-
Paluoja : G. Sepp). - 15 lk. : ill. kaas ; 14 cm. 

20714.  Seeler, Karl Wilhelm von,  1861-1925. Eestimaa õiguse ajalugu = (Estländische 
Rechtsgeschichte) / Wilhelm von Seeleri loengute põhjal toimetanud Georg Naela-
pea. - Tallinnas : Varrak, 1926 (Tartu : Ed. Bergmann). - IV, 76 lk. ; 21 cm. 

20715.  Seeliger, Ewald Gerhard,  1877-1959. Peeter Voss, miljonitewaras : [romaan] / 
Ewald Gerhard Seeliger. - [Kuressaare : s.n.], 1927 (Kuresaare [s.o. Kuressaare] : 
Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 304 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Peter Voss, der 
Millionendieb. 
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20716.  Seemne- ja sordikaswatus Eestis / kokku seadnud M. Pill. - [Tartu] : Agronoom, 
1923 (Tartu : Posti mees). - 88 lk. : fot. ; 22 cm. - (Seemnevilja vihud ; nr. 1). 

20717.  Seemne-müügi korralduse seadus Eestis / Põllutööministeerium. - [Tallinn : Põllu-
tööministeerium, 1922] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 16 lk. ; 18 cm. - (Põllutööminis-
teeriumi väljaanne ; nr. 10). 

20718.  Seemne-müügi korralduse seadus ja määrused Eestis. - Tallinn : [Põllutööminis-
teerium], 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 83 lk. ; 18 cm. - (Põllutööministeeriumi 
väljaanne ; nr. 32). 

20719.  Seemnekasvatuse tööjuhis : maanoorte-ringide, maatulundusklubide, põllumeeste- 
ja maanaiste seltside noorte osakondade ja teiste noorte põllumajanduslikkude orga-
nisatsioonide liikmete töö ja tegevuse korraldamiseks / [koostanud A. Liidemann ja 
E. Vint]. - Tallinnas : Põllutöökoda, 1934 (Tallinn : J. Ratassepp). - 24 lk. ; 18 cm. - 
(Maanoorte kirjandus ; nr. 3). 

20720.  Seemnekasvatuse võistluse tööjuhis ja arvestusvihik : maanoorte-ringide, maatu-
lundusklubide, põllumeeste- ja maanaiste seltside noorte osakondade ja teiste noorte 
põllumajanduslikkude organisatsioonide ja noorteühingute liikmete töö ja tegevuse 
korraldamiseks / [koostanud T. Haavaniit ja E. Vint]. - 2. tr. - Tallinnas : Põllutöö-
koda, 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 24 lk. ; 19 cm. - (Maanoorte kirjandus ; nr. 3). - Esi-
trükk: Tallinn : Põllutöökoda, 1934. 

20721.  Seemnepõldude tunnustamise põhimäärused. - [Tartu : Eesti Sordiparanduse 
Selts, 1926] (Tartu : Ed. Bergmann). - 14 lk. koos kaanega ; 18 cm. - (Eesti Sordi-
paranduse Seltsi teated ; nr. 8). - Täiendatud äratrükk: Agronoomia nr. 2, 1926. 

20722.  Seemnevilja näitus (1 : 1922 : Tallinn). Esimese seemnewilja näituse nimekiri : 
Tallinnas, 4.-6. weebr. 1922. a. / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Tallinn : Eesti Sordi-
paranduse Selts, 1922] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 48 lk., [24] lk. 
kuul. ; 17 cm. 

20723.  Seemnevilja näitus (2 : 1923 : Tallinn). Teise seemnevilja näituse nimekiri : Tallin-
nas, 10.-12. märtsini 1923. a. / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Tallinn : Eesti Sordipa-
randuse Selts], 1923 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - [14], 67, [17] lk. ; 16×23 cm. 

20724.  Seemnevilja näitus (3 : 1924 :  Tartu ; Võru ; Viljandi). Kolmanda seemnevilja 
näituse nimekiri 1924 : Võrus, 23.-24. märtsil :  Tartus, 29.-31. märtsini : Viljandis, 
6. ja 7. aprillil / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Tallinn : Eesti Sordiparanduse Selts, 
1924]. - [16], 63, [21] lk. ; 15×23 cm. 

20725.  Seemnevilja näitus (4 : 1925 :  Tartu ; Paide). Neljanda seemnevilja näituse nime-
kiri 1925 :  Tartus, 28. ja 29. märtsil : Paides, 4. ja 5. aprillil / Eesti Sordiparan-
duse Selts. - [Tartu] : Eesti Sordiparanduse Selts, 1925 (Tartu : Posti mees). - 74 lk., 
[26] lk. rekl. ; 15×23 cm. 
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20726.  Seemnevilja näitus (5 : 1926 :  Tartu). Viienda seemnevilja näituse nimekiri 1926 : 
 Tartus, 13. ja 14. märtsil Vanemuises / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Tartu] : Eesti 
Sordiparanduse Selts, 1926 (Tartu : Posti mees). - 54, [20] lk. ; 15×23 cm. 

20727.  Seemnevilja näitus (6 : 1928). Kuuenda seemnevilja näituse nimekiri 1928 : liikuv 
näitus vagunites peatustega 33 jaamas / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Tartu : Eesti 
Sordiparanduse Selts], 1928 (Tartu : Posti mees). - 70, [6] lk. ; 15×23 cm. 

20728.  Seemnevilja näitus (7 : 1929). Seitsmenda seemnevilja ja katseasjanduse näituse 
nimekiri 1929 : III liikuv näitus vagunites peatustega 20 jaamas alates 2. III Tallin-
nast / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Tartu : Eesti Sordiparanduse Selts], 1929 (Tartu : 
Posti mees). - 44, [3] lk. ; 15×23 cm. 

20729.  Seemnevilja näitus (8 : 1930). Kaheksanda seemnevilja, katseasjanduse ja nisu näi-
tuse nimekiri 1930 : IV liikuv näitus vagunites peatustega 22 jaamas alates 15. III 
Tallinnast / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Tartu] : Eesti Sordiparanduse Selts, 1930 
(Tartu : Posti mees). - 45 lk. ; 15×23 cm. 

20730.  Seemnevilja näitus (9 : 1931). IX seemnevilja ja katseasjanduse, II nisu ja I õlle-
odra näituse nimekiri 1931 : V liikuv näitus vagunites peatustega 24 jaamas alates 
6. märtsil Tallinnast / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Tartu] : Eesti Sordiparanduse 
Selts, 1931 (Tartu : Posti mees). - 76, [2] lk. ; 15×23 cm. 

20731.  Seemnevilja näitus (10 : 1932). X seemnevilja ja katseasjanduse ja III nisu näituse 
nimekiri 1932 : VI liikuv näitus vagunites peatustega 17 jaamas alates 16. märtsil 
 Tartust / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Tartu] : Eesti Sordiparanduse Selts, 1932 
(Tartu : Posti mees). - 59, [1] lk. ; 15×23 cm. 

20732.  Seemnevilja näitus (11 : 1933). XI seemnevilja ja katseasjanduse ja IV nisu näituse 
nimekiri 1933 : VII liikuv näitus vagunites peatustega 20 jaamas alates 15. märtsil 
Tallinnast / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Tartu] : Eesti Sordiparanduse Selts, 1933 
(Tartu : Posti mees). - 55, [1] lk. ; 16×23 cm. 

20733.  Seemnevilja näitus (12 : 1934). XII seemnevilja, I rohumaade ja V nisu näituse 
nimekiri 1934 : VIII liikuv näitus vagunites peatustega 19 jaamas alates 10. märtsil 
Jõgeval / Eesti Sordiparanduse Selts. - [Jõgeva] : Eesti Sordiparanduse Selts, 1934 
(Tartu : Posti mees). - 53, [3] lk. ; 15×23 cm. 

20734.  Seemnevilja näitus (13 : 1935). XIII seemnevilja, II rohumaade ja VI nisu näituse 
nimekiri 1935 : IX liikuv näitus vagunites peatustega 20 jaamas alates 15. märt-
sil / Eesti Sordiparanduse Selts. - Jõgeval : Eesti Sordiparanduse Selts, 1935 (Tartu : 
Posti mees). - 53, [3] lk. ; 15×23 cm. 

20735.  Seemnevilja näitus (14 : 1936). XIV seemnevilja, II õlleodra ja I kartuli näituse 
nimekiri 1936 : X liikuv näitus vagunites peatustega 23 jaamas alates 15. märtsil / 
Eesti Sordiparanduse Selts. - [Jõgeva] : Eesti Sordiparanduse Selts, 1936 (Tartu : 
Posti mees). - 45, [5] lk. ; 16×23 cm. 
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20736.  Seemnevilja näitus (15 : 1937). XV seemnevilja, III õlleodra ja I lina näituse nime-
kiri 1937 : XI liikuv näitus vagunites peatustega 19 jaamas alates 15. märtsil / Eesti 
Sordiparanduse Selts. - [Tartu] : Eesti Sordiparanduse Selts, 1937 (Tartu : Posti-
mees). - 42, [6] lk. ; 15×23 cm. 

20737.  Seemnevilja näitus (16 : 1938). XVI seemnevilja näituse nimekiri 1938 : XII lii-
kuv näitus vagunites peatustega 19 jaamas alates 15. märtsil / Eesti Sordiparanduse 
Selts. - [Jõgeva] : Eesti Sordiparanduse Selts, 1938 (Tartu : Posti mees). - 47, [1] lk. ; 
16×23 cm. 

20738.  Seemnevilja näitus (17 : 1939). XVII seemnevilja ja I taimekaitse näituse nimekiri 
1939 : XIII liikuv näitus vagunites peatustega 19 jaamas alates 15. märtsil / Eesti 
Sordiparanduse Selts. - [Eesti] : Eesti Sordiparanduse Selts, 1939 (Tartu : Posti-
mees). - 46, [6] lk. ; 16×23 cm. 

20739.  Seemnevilja näitus (18 : 1940). XVIII seemnevilja ja I umbrohutõrje näituse nime-
kiri 1940 : XIV liikuv näitus vagunites peatustega 17 jaamas alates 15. märtsist / 
Eesti Sordiparanduse Selts. - [Eesti : Eesti Sordiparanduse Selts, 1940] (Tartu : 
Posti mees). - 43, [3] lk. ; 16×24 cm. 

20740.  Seemnevilja vihud. -  Tartu : Agronoom, 1923-1927 (Tartu : Posti mees). - ill. ; 
22-24 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab bibliograafi at. 

 nr. 1. Seemne- ja sordikaswatus Eestis. - 1923. - 88 lk. 
 nr. 2. Kompus, Karl. Juurwilja seemnekaswatus. - 1924. - 56 lk. 
 nr. 3. Pill, Mihkel. Seemnekaswataja aabits. - 1925. - 38, [1] lk. 
 nr. 4. Nurmberg, J. Kaheaastaste köögiviljataimede ja nende seemne kasvatamine. - 

1926. - 51, [1] lk. 
 nr. 5. Pill, Mihkel. Seemnewilja puhastus- ja sortimispunktid. - 1927. - 70, [2] lk. 

20741.  Sega- ja kaubarongide pidurite arvu kindlaksmääramise kohta : täiendus Raudtee 
tehn. eksploatatsiooni määruste paragrahv 44 ... . - [Tallinn : s.n., 192-?]. - 11 lk. ; 
16 cm. - Päistiitel. 

20742.  Segercrantz, Gösta, 1888-1978. Lord Hunteri hasartmäng / Gösta Segercrantz’i 
romaan. - Tallinn : J. Loosalu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : 
ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 49). - Originaali pealkiri: 
Lord Hunter spelar hasard. - Sisus ka: Põhja tähtede all : [14. osa] / W. Raine. 

20743.  Ségur, Sophie de,  1799-1874. Viivi äpardused / De Ségur ; prantsuse keelest tõlki-
nud Anna Poska ; [illustreerinud M. Sarv]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1940 (Tartu : Noor-
Eesti). - 156, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Les malheurs de 
Sophie. 

20744.  Seibt (fi rma). Dr. Georg Seibt raadio : [hinnakiri, tootekataloog] / A/S Karl Lem-
berg. - Tallinn : Karl Lemberg, 1931 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 21 lk. : ill. ; 
22 cm. 
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20745.  Seifullina, Lidia,  1889-1954. Wäetis : [jutustus] / L. Seifullina ; tõlkind Ed. Jürgen-
feldt. - Leningrad : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1925 (Leningrad : Komintern). - 96 lk. ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: Gthtuyjq. - 500 eks. - Äratrükk: Edasi (Peterburi), 
23. juuli - 29. august 1925. 

20748.  Seileri mootoritehas. Metallitööstuse a/s M. Seileri mootoritehas, Pärnu : [rek-
laamtrükis]. - [Pärnu : Seileri mootoritehas], 1936-1937 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus- Ühisus). - fot., joon. ; 23 cm. - Ebaregulaarne. 

 1936. - 1 voldik (8 lk.)
 1937. - 1 voldik (8 lk.)

20747.  - Metallitööstuse a.-s. M. Seileri petroolmootorite käsiraamat / koostanud V. Suur-
kuusk. - [Pärnu : Seileri mootoritehas], 1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda : Ilu-
trükk). - 63, [1] lk. : fot., joon., ill. kaas ; 23 cm. 

20746.  - M. Seileri tööstus- ja paadimootorid : [tootereklaam]. - Pärnus : Seiler, 1930 
(Pärnu : Kultuur). - 24, [1] lk. : ill., fot. ; 21 cm. 

20749.  Seiman, Edith. Tervishoidlik iluravi : kodune käsitlemine : Viini süsteem / E. Sei-
man. - Tallinn : [s.n.], 1935 (Tallinn : B. Beilinson). - 45, [1] lk. ; 20 cm. 

20750.  Sein, Edgar,  1908-1940. Purjus väärjumalad : (märatseja ja kokott) / Edgar Hiie-
saar ; [kaas: K. Vanaveski]. - Tallinn : J. Paurmann, 1934 (Tallinn : Estotrükk). - 
154, [2] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Hiiesaar, Edgar, pseud. = Sein, Edgar. - Tiraažist 
(1000 eks.) konfi skeeriti ja hävitati 870 eks. Allikas: Tuna nr. 2, 2000, lk. 90-94; 
Eesti raamatute üldnimestik 1934 nr. 221. 

20751.  Sein, Heino,  1911-2002. Või veeprotsendi ebaühtlus võimasinas ja selle põhjused = 
J ythfdyjvthyjcnb hfcghtltktybz ghjwtynf djls vfckf d vfckjbpujnjdbntkt b 
ghbxbys 'njuj zdktybz = Ungleichmässigkeit des Wasserprozentsatzes von But-
ter im Butterfertiger und deren Ursachen / Heino Sein. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : 
Nats. Ilutrükk). - 16 lk. ; 27 cm. - (Põllumajandusliku Uurimise ja Katseasjanduse 
Komitee toimetised = Bplfybz rjvbntnf ctkmcrj[jpzqcndtyys[ jgsnjd b bccktlj-
dfybq = Abhandlungen des Komitees für Landwirtschaftliches Forschungs- und 
Versuchswesen = Bulletin of the Committee for Agricultural Research and Experi-
mental Work ; nr. 116). - Kokkuvõte vene ja saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia 
nr. 11, 1940. - Sisaldab bibliograafi at. 

20752.  Seitsmenda Päeva Adventistide Eesti Liit. Koguduse kord / SP AdwK Eesti Liit. - 
Tallinn : SPAdwK Eesti Liit, 1931 (Tallinn : Kiirtrükk). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 
19 cm. 

20753.  - SPAdvK Eesti Liidu kirjanduse hinnakiri. - Tallinna : [SPAdvK Eesti Liit], 1929 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

20754.  - SPAKEL MV Noorsoo-osakonna kodukord. - [Eesti : Seitsmenda Päeva Adventis-
tide Koguduste Eesti Liit], 1934 (Tartu : Posti mees). - 20 lk. ; 15 cm. 
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20755.  Seitsmenda Päeva Adventistide Noorsoo Ühing. SPA Noorsoo Ühingu kodu-
kord. - [Tallinn : Seitsmenda Päeva Adventistide Noorsoo Ühing], 1927 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7 lk. ; 14 cm. 

20756.  Seitsmenda Päeva Adventkoguduste Eesti Ühisus. Kristlik Seitsmenda Päeva 
Adwendistide Eesti ühisuse põhjuskiri. - [Tallinn : s.n., 1919] (Tallinn : G. Kalla). - 
8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

20757.  Seitsmenda-Päewa-Adwentistide usupõhimõtted “Usupuhastusliikumises” ja nende 
koguduse kord : lühikene kokkuwõte / wäljaantud Seitsmenda-Päewa-Adwentistide 
Generalkonwerentsi poolt “Usupuhastusliikumises” generalkonwerentsi istumise 
ajal 14.-20. juuli 1925 Gootas. - [Tallinn : Seitsmenda Päeva Adventistide Eesti Liit, 
1925] (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 24 lk. ; 22 cm. 

20758.  Seitsmenda Päeva Advent-usuühingu põhikiri : [näidispõhikiri]. - [Tallinn : 
Seitsmenda Päeva Adventistide Koguduste Eesti Liit], 1939 (Tallinn : Kiirtrükk). - 
11, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

20759.  Seletuseks neile, kes oma hääled wiimastel linnawolikogu walimistel andsid maja-
omanikkude-, tööerakonna-, üürnikkude-, saksa- ja wene nimekirjadele. -  Tartus : 
[s.n.], 1930 (Tartu : Varrak). - 23, [1] lk. ; 22 cm. 

20760.  Seletuskiri 1938. a. vallapiiride reformi põhjenduseks / Siseministeerium. - Tallinn : 
Siseministeerium, 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 54, [1] lk. ; 
23 cm. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20761.  Seletuskiri “Ajutise täiendusõppekava riigikaitselise ettevalmistuse teostami-
seks kesk- ja kutsekoolides 1935./36. õppeaastal” juurde. - [Tallinn : s.n., 1935]. - 
29, [1] l. ; 34 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

20762.  Seletuskiri eri-teatelehtedel andmeid nõuetavate haiguste kohta : kartuli varre-
põletiku tunnused. Nisu ja odra tolm-nõgipääde tunnused. - [Tartu :  Tartu Ülikool, 
1926] (Tartu : H. Laakmann). - [2] lk. : ill. ; 24 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste- katsejaam ; nr. 2). 

20763.  Seletuskiri küsimuslehele fenoloogiliste vaatluste korraldamiseks. - [Tartu : s.n.], 
1937 (Tartu : K. Mattiesen). - [4] lk. : ill. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste- katsejaam ; nr. 157). - Päistiitel. 

20764.  Seletuskiri otsekoheste maksude ja aktsiisi ametkondade ümberkorraldamise kava 
juure. - [Eesti : s.n., 193-?]. - 110 l. ; 34 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe 
ühel küljel. 

20765.  Seletuskiri tsiviilseadustiku 1935. a. eelnõu nelja esimese raamatu juurde / koos-
tanud J. Uluots. - [Tartu : s.n., 1936]. - 96, [1] l. ; 34 cm. - Mimeograafpaljundus. - 
Tekst lehe ühel küljel. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2162ERB_3kd_18684-28120.indd   2162 9.08.2013   11:56:529.08.2013   11:56:52



2163 Selgitusmaterjal Wabariigi walitsuse

20766.  Seletuskiri tsiviilseadustiku 1936. a. eelnõu juurde / koostanud J. Uluots. - [Tartu : 
s.n., 1936]. - 78, [1] l. ; 34 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

20767.  Seletustabelid, diagrammid “Eestlaste ajalugu” juurde. - [Tallinn] : Kindralstaabi 
VI osakond, 1926. - ? lk. ; ? cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / koostanud 
P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 48. - Mimeograafpaljundus. 

20768.  Selg, Frieda,  1909-1986. Kahepaikne : romaan / Frieda Selg. - Viljandis : Sakala, 
1934 (Viljandi : Sakala). - 218, [1] lk. ; 16 cm. 

20769.  Selg, Johannes,  1908-1973. Aavo vabadusrist : noorsoonäidend kolmes vaatuses / 
Johannes Selg. - Tallinnas : T. Mutsu, 1939 (Tallinn : Teatertrükk). - 58, [2] lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. - Autori kaanekujundus? 

20770.  - Aegade vaim : [luuletused] / Johannes Selg ; [autori kaas]. - [Viljandi : s.n., 1928] 
(Viljandi : E. Hunt). - 30, [1] lk. : ill. kaas ; 11 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raa-
matute üldnimestik 1928 nr. 53. 

20771.  - Ahvenapoiss Sulev : lugu vaprast kalakesest / J. Selg ; [illustratsioonid: E. Kol-
lom ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 63 lk. : ill., 
ill. kaas ; 20 cm. - (Targad tähed ; nr. 2). 

20772.  - Granaattüdruk : isamaalik näidend 2 pildis / Johannes Selg. - Tallinn : T. Mutsu, 
1935 (Tallinn : T. Mutsu). - 43, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Autori kaanekujundus? 

20773.  - Patt : romaan / Johannes Selg. - [Tallinn] : Jutuleht, 1933 (Tallinn : Eestimaa Trüki-
koda). - 92 lk. ; 23 cm. 

20774.  - Sipelgas Si : romaan sipelgate elust / Johannes Selg ; [puulõiked: E. Kollom, kaas: 
R. Kivit]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 207 lk., 3 l. ill. : 
ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse kuldraamat ; 83). 

20775.  - Viljandi paadimees : romantiline näidend 2 vaat. lauludega / Joh. Selg. - Tallinn : 
T. Mutsu, 1940 (Tallinn : Teatertrükk). - 54, [2] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Autori 
kaanekujundus? 

20776.  Selgituseks majaomanikele : mis sünnib Tallinna Majaomanikkude Seltsi peres? - 
[Tallinn : s.n., 1935] (Tallinn : J. Zimmermann). - 12 lk. koos kaanega ; 23 cm. - 
Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1935. 

20777.  Selgitusmaterjal praeguse poliitilise seisukorra hindamisel : ERE tegelastele / [Eesti 
Rahvaerakond]. - [Tartu : Eesti Rahvaerakond, 1923] (Tartu : Posti mees). - 23, [1] lk. ; 
21 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

20778.  Selgitusmaterjal Wabariigi walitsuse ja riigikogu rühmade tegewuse kohta III 
riigikogus / Rahvaerakonna keskkomitee. - [Eesti] : Rahvaerakonna Keskkomitee, 
1929 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 
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Seli Piimaühing 2164

20779.  Seli Piimaühing. 1. Seli piimaühisuse põhikiri : (põllutööministri poolt heaks kiide-
tud 14. now. 1919). - [Seli : 1. Seli piimaühisus, 1919?]. - 16 lk. ; 18 cm. 

20780.  - 1. Seli piimaühisuse põhikiri : [registreeritud Viljandi-Pärnu Rahukogus 28. okt. 
1922]. - [Seli : 1. Seli piimaühisus], 1924 (Pärnu : Laane). - 16 lk. ; 17 cm. - Osal 
tiraažist puuduvad ilmumis- ja trükiandmed. 

20781.  Seli Piimaühingu ... a. aruanne. - [Seli : Seli Piimaühing], 1934 (Pärnu : Kultuur). - 
23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1933, 9. teg-a [1934]. - [8] lk. 

20782.  Seli walla tulekahjude kordadel wastastikku abiandmise Seltsi põhikiri : [registree-
ritud 1. aug. 1921. a.]. - [Seli : Seli walla tulekahjude kordadel wastastikku abiand-
mise Selts, 1921] (Pärnu : H. Laane). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

20783.  Seliste Jahimeeste Seltsi kodukord. - [Seliste : Seliste Jahimeeste Selts, 1929] 
(Pärnu : H. Laane). - 15 lk. ; 18 cm. 

20784.  Seliste maanaisteseltsi põhikiri. - [Seliste : Seliste maanaisteselts, 1937] ([Pärnu] : 
V. Lume). - [4] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

20785.  Seljakott (E-39) : kirjeldus, kandeviis, ladestuskava. - [Tallinn : s.n.], 1940 ([Tal-
linn] : Riigi Trükikoda). - [11] lk. : ill. ; 25 cm. 

20786.  Seljamaa, Julius,  1883-1936. “Päiksepaisteline” revolutsioon : isiklikud mälestu-
sed ja muljed 1917. a. veebruari-märtsi Vene revolutsioonist / Jul. Seljamaa. - Tallin-
nas : Varrak, 1924. - 136 lk. ; 19 cm. 

20787.  Sell, Elisabeth,  1874-? Eesti-saksa sõnaraamat / Elisabeth Sell, P. Seeberg- 
Elverfeldt ; redigeerinud P. Ariste ja E. Nurm. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 (Tartu : 
Noor-Eesti). - 8 vihku (VI, 657 lk.) ; 20 cm. - (Köites). 

20788.  - Eesti-saksa sõnaraamat = Estnisch-deutsches Wörterbuch / Elisabeth Sell, 
P. Seeberg-Elverfeldt ; redigeerinud P. Ariste ja E. Nurm. - 2., parand. ja täiend. tr. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1938 (Tartu : Noor-Eesti). - XI, 659 lk. ; 20 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : Noor-Eesti, 1937. - (Köites). 

20789.  - Eesti-saksa sõnaraamat = Estnisch-deutsches Wörterbuch / Elisabeth Sell ; redigee-
rinud P. Ariste ja E. Nurm. - 3., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1940 (Tartu : 
Noor-Eesti). - XII, 739 lk. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1937. - (Köites). 

20790.  Sellar, Robert James Batchen, 1893-? Pildid müügiks / R. J. B. Sellar. - Tallinn : 
J. Loosalu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - 
(Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 85). - Sisus ka: Vangistatud pruut : (järg 3) / 
B. Willoughby. Delikaatne seisukord / C. Clausen. Vana taskukell / V. Luhasoo. 
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2165 Seltsile 

20791.  Selle, Ernst. Religioosne? Ümberpöördunud? Uuestisündinud? Vaimugatäidetud? 
Täiuslik? / E. Selle ; eestistanud F. Nõmm. - Tallinn : Valgus, 1935 (Tallinn : 
Külvaja-R. Kaups). - 22, [1] lk. ; 16 cm. - Kaanepealkiri: Religioosne - täiuslik. 

20792.  Sellel alal on tulevikku! : [NMKÜ Autokooli reklaam]. - [Tallinn : NMKÜ Auto-
kool], 1935 (Tallinn : Kiirtrükk). - [16] lk. : fot. ; 23 cm. - Päistiitel. 

20793.  Sellel alal on tulevikku! : [NMKÜ Autokooli reklaam]. - [Tallinn : NMKÜ Auto-
kool], 1937 (Tallinn : Kiirtrükk). - [20] lk. : fot., portr. ; 23 cm. - Päistiitel. 

20794.  Selles majas ei ole aset. - Tallinnas : G. Allo, 1926 (Tallinn : Ühiselu). - 15, [1] lk. 
koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. 

20795.  Selmon, A. C. Tervis ja pikk iga : kirjutis kõigile arusaadavas keeles harilikumate 
haiguste põhjustest, ärahoidmisest ja ravimisest / A. C. Selmon. - Tallinnas : SPAK 
Eesti Liit, 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 339 lk., 1 l. ill. : ill., 
ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Health and longevity : a treatise in popular lan-
guage on the cause, prevention and treatment of the commonest diseases. 

20796.  - Tervis ja pikk iga : kirjutis kõigile arusaadavas keeles harilikumate haiguste põh-
justest, ärahoidmisest ja ravimisest / A. C. Selmon. - 2. tr. - Tallinnas : SPAK Eesti 
Liit, 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 339 lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. - Originaali pealkiri: Health and longevity : a treatise in popular language on 
the cause, prevention and treatment of the commonest diseases. - Esitrükk: Tallinn : 
SPAK Eesti Liit, 1930. 

20797.  - Tervis ja pikk iga : kirjutis kõigile arusaadavas keeles harilikumate haiguste põh-
justest, ärahoidmisest ja ravimisest / A. C. Selmon. - 3. tr. - Tallinnas : SPAK Eesti 
Liit, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 339 lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - Originaali pealkiri: Health and longevity; a treatise in popular language on 
the cause, prevention and treatment of the commonest diseases. - Esitrükk: Tallinn : 
SPAK Eesti Liit, 1930. 

20798.  ... seltsi karskusosakonna kodukord. - [Tartu] : Eesti Karskusseltside Kesktoim-
kond, [1922] (Tartu : Posti mees). - 7 lk. ; 17 cm. - (Eesti Karskusseltside Kesktoim-
konna kirjastus ; nr. 90). - Päistiitel. 

20799.  ... seltsi kodukord : [näidis]. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1932 (Tallinn : Esto-
trükk). - 20 lk. ; 17 cm. 

20800.  ... seltsi põhikiri : [haridusseltsi näidispõhikiri]. - [Tallinn : s.n., 192-?] (Tallinn : 
Estotrükk). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

20801.  ... seltsile : [karskusliikumise ajaloost ja karskusseltsidest Eestis] / Eesti Karskus-
seltside Kesktoimkond. - [Tallinn : s.n.], 1920 (Tallinn : Ühiselu). - 6 lk. ; 
21 cm. - Päistiitel. 
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Seltskondlik Maja, osaühisus 2166

20802.  Seltskondlik Maja, osaühisus. Osaühisuse “Seltskondlik maja” põhikiri. - [Tal-
linn : Seltskondlik maja], 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

20803.  Seltskondlike kesk-organisatsioonide ja asutiste üldine vabaharidus-
töökava 1937./38. tegevusaastal : [ringkiri] 6. aprillil 1937. a. / Haridusminis-
teerium, koolivalitsus. - Tallinn : [Haridusministeerium], 1937 (Tallinn : Külvaja). - 
[20] lk. ; 23 cm. - Päistiitel. 

20804.  Seltskondlike organisatsioonide ja asutiste üldine vabaharidus-töökava 1937./38. 
tegevusaastal / Eesti Vabariigi haridusministeeriumi koolivalitsus. - [Tallinn : s.n., 
1937] (Tallinn : Külvaja). - 30, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

20805.  Semaško, Nikolai. Tiisikus on talurahwa nuhtlus / N. A. Semashko ; tõlkinud 
P. A. - Leningrad : Külvaja, 1930 (Leningrad : Yjdjt дtkj). - 19, [1] lk. : ill. ; 
23 cm. - 2000 eks. 

20806.  Semjonov, Juri. Maailma varad : majandusgeograafi a igaühele. I osa, Meie iga-
päevane leib / J. Semjonov ; [tõlkinud L. Vilmre, R. Nõmmeots, L. Oras ; kaas: 
V. Toots]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 
213, [4] lk. : joon., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 88/89. Eesti Kirjanduse Seltsi 
populaarteaduslik seeria ; 1939, nr. 4/5). - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisal-
dab bibliograafi at. 

20807.  - Maailma varad : majandusgeograafi a igaühele. II osa, Jõuallikad ja metallid - need, 
mille pärast sõditakse / J. Semjonov ; [tõlkinud D. Hint] ; Eesti ainetega täiendanud 
R. Nõmmeots ; [kaas: V. Toots]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1940 (Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts). - 214, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 99/100. 
Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1940, nr. 3/4). - Hint = Vaarandi. - 
1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. 

20808.  Semper, Johannes,  1892-1970. André Gide’i stiili struktuur : avec un résumé en 
français: Le style d’André Gide / Johannes Semper. -  Tartu : [Akadeemiline Kirjan-
dusühing], 1929 (Tartu : Varrak). - 97, [1] lk. ; 24 cm. - (Akadeemilise Kirjandus-
ühingu toimetised = Publications de la Société Universitaire de Littérature á  Tartu ; 
7). - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

20809.  - Armukadedus : romaan / Johannes Semper ; [kaas: Adamson-Eric]. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1934 (Tartu : G. Roht). - 342, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

20810.  - Armukadedus : romaan / Johannes Semper ; [kaas: E. Jõesaar]. - 2. tr. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 339, [2] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Esitrükk: 
 Tartus : Noor-Eesti, 1934. 

20811.  - Ellinor : novellid / Johannes Semper ; [kaas: E. Adamson]. -  Tartus : Loo-
dus, 1927 (Tartu : K. Mattiesen). - 182 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Adamson, E. = 
Adamson-Eric. - (Köites). 
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2167 Semper, Johannes

20812.  - Hiina kett : novellid / Johannes Semper ; [kaas: A. Vabbe]. -  Tartus : Odamees, 
1918 (Tallinn : G. Kalla). - 124, [2] lk. : ill. kaas ; 23 cm. 

20813.  - Hiina kett : novellid / Johannes Semper ; [kaas: A. Vabbe]. - 2. tr. -  Tartus : Varrak, 
1924 (Tartu : Ed. Bergmann). - 141, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Esitrükk:  Tartu : Oda-
mees, 1918. 

20814.  - Jäljed liival : [luuletused] / Johannes Semper. -  Tartus : Odamees, 1919 (Tartu : 
H. Laakmann). - 76, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaas: A. Vabbe. Allikas: Rein Loo-
duse andmed. 

20815.  - Jäljed liival : [luuletused] / Johannes Semper. - [2. tr.]. -  Tartus : Odamees, 1920 
(Tartu : H. Laakmann). - 76, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaas: A. Vabbe. Allikas: Rein 
Looduse andmed. - Esitrükk:  Tartu : Odamees, 1919. 

20816.  - Jäljed liival : [luuletused] / Johannes Semper. - 2. [p.o. 3.] tr. - Tallinnan : Varrak, 
1921 (Tartu : Varrak). - 80 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaas: A. Vabbe. Allikas: Rein Loo-
duse andmed. - Esitrükk:  Tartu : Odamees, 1919. 

20817.  - Kalevipoja rahvaluule-motiivide analüüs / Johannes Semper. -  Tartus : Loodus, 
1924 (Tartu : K. Mattiesen). - 122, [1] lk. ; 20 cm. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

20818.  - Kivi kivi pääle : romaan / Johannes Semper ; [kaas: Adamson-Eric]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1939 (Tartu : Noor-Eesti). - 407, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

20819.  - Lõuna Risti all : reisikirjeldused / Johannes Semper ; [kaas: B. Lukats]. -  Tartu : 
Eesti Kirjanikkude Liit, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 259, [1] lk., 13 l., fot. : 
ill. kaas ; 20 cm. 

20820.  - Maa ja mereveersed rytmid : luuletused 1920-21 / Johannes Semper. - [Tartu] : 
Tarapita, 1922. - 79 lk. ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Rytmid. 

20821.  - Meie kirjanduse teed : kirjanduslikud arvustused / Johannes Semper ; [kaas: 
P. Aren]. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : Posti mees). - 194 lk. : ill. kaas ; 
22 cm. - (Köites). 

20822.  - Näokatted : esseede kogu. I / Johannes Semper ; [kaas: Ado Vabbe]. -  Tartu : Oda-
mees, 1919 (Tartu : Ed. Bergmann). - 102, [2] lk. ; 22 cm. 

20823.  - Pierrot : [luuletused] / Johannes Semper ; [kaas: Ado Vabbe]. - 2. tr. - Tallinnas : 
Siuru, 1919. - 78, [1] lk. ; 19 cm. - 50 eks. Aleksandria paberil, käsitsi numereeri-
tud. - Esitrükk: Tallinn : Siuru, 1917. 

20824.  - Prantsuse vaim : esseed / Johannes Semper. -  Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Viljandi : 
Sakala). - 197 lk. ; 21 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2167ERB_3kd_18684-28120.indd   2167 9.08.2013   11:56:539.08.2013   11:56:53



Sepasaare, Heino 2168

20825.  - Prantsuse vaimulaad / Johannes Semper. -  Tartu : [s.n.], 1933. - Lk. 945-957 ; 
24 cm. - Äratrükk: Looming nr. 8, 1933. 

20826.  - Päike rentslis : luuletised / Johannes Semper ; [kaas: Adamson-Eric]. -  Tartu : Eesti 
Kirjanikkude Liit, 1930 (Tartu : Ed. Bergmann). - 85, [2] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

20827.  - Risti-rästi läbi Euroopa : reisikirjeldused / Johannes Semper ; [kaas ja illustrat-
sioonid: H. Mugasto]. -  Tartu : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : G. Roht). - 319 lk. : ill., 
ill. kaas ; 21 cm. 

20828.  - Sillatalad : novellid / Johannes Semper ; [kaas: E. Adamson]. - [Tartu] : Eesti Kir-
janikkude Liit, 1927 (Tartu : Varrak). - 145, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - E. Adamson = 
Adamson-Eric. - 1200 eks. Mare Lott’i andmetel. 

20829.  - Tuuleratas : luuletused / Johannes Semper. - [Tartu] : Eesti Kirjanikkude Liit, 1936 
(Tartu : K. Mattiesen). - 80 lk. ; 20 cm. 

20830.  - Walt Whitman / Johannes Semper. - Tallinn : Varrak, 1920 (Tartu : Varrak). - 64 lk. : 
ill. kaas ; 23 cm. - Sisaldab ka valiku Walt Whitmani luuletusi J. Semperi tõlkes. - 
Kaas: A. Vabbe. Allikas: Rein Looduse andmed. 

20831.  - Viis meelt : [luuletused] / Johannes Semper ; [kaas: A. Vabbe]. -  Tartus : J. Semper, 
1926 (Tartu : Ed. Bergmann). - 126, [1] lk. : ill. kaas ; 22 cm. 

20832.  Sepasaare, Heino. Horoskoop : planeetide mõju inimsaatusele / H. Sepasaare. - Tal-
linn : T. Mutsu, 1933 (Tallinn : Teatertrükk). - 50 lk., 1 murtud l. tab. : ill. kaas ; 
21 cm. 

20833.  - Taevatähed ja inimese iseloom : astroloogilised põhitüübid inimese iseloomu tund-
maõppimiseks / H. Sepasaare. - Tallinn : T. Mutsu, 1933 (Tallinn : Teatertrükk). - 
47, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

20834.  Sepp Lessov : tema nime kannab laev. - Leningrad : Välismaatööliste Kirjastus-
ühisus NSV Liidus, 1934 (Leningrad : Külvaja). - 63, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 
22 cm. - 2000 eks. 

20835.  Sepp’a raamatukauplus. Raamatute nimestik : raamatukauplus J. Sepp : Märja-
maa, tel. 28. - [Märjamaa : Raamatukauplus J. Sepp], 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 
62 lk. koos kaanega : ill. ; 15 cm. 

20836.  Sepp, A. Puhas õhk laudas / [A. Sepp]. - [Eesti : s.n., 1924] (Tallinn : Vaba Maa). - 
[4] lk. : ill. ; 23 cm. - (Ülemaalise Asunikkude-Riigirentnikude Liidu toimetused ; 
nr. 1). - Päistiitel. - Autor näidatud teksti lõpus. - Äratrükk: Asunik nr. 7, 1924. 

20837.  - Sõnnikulauda sõimed (toidulawad) / [A. Sepp]. - [Eesti : s.n., 1924] (Tallinn : Vaba 
Maa). - [4] lk. : ill. ; 23 cm. - (Ülemaalise Asunikkude-Riigirentnikkude Liidu toime-
tused ; nr. 3). - Päistiitel. - Autor näidatud teksti lõpus. - Äratrükk: Asunik nr. 9, 1924. 
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20838.  Sepp, Aleks,  1895-1959. Bridži reeglid Culbertsoni süsteemis / Aleks. Sepp. - Tal-
linn : [s.n. ], 1933 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 16 lk. ; 14 cm. - 2.-3. tr. pealkiri: 
Kontrakt-bridž. 

20839.  Sepp, Arnold,  1908-1979. Maja sadamas : näidend 3 vaatuses 5 pildis / Arnold 
Sepp. - Tallinn : Autorikaitse Ühing, 1939. - 92, [2] l., 1 l. ill. ; 23 cm. - Mimeograaf-
paljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

20840.  - Punane auto : kriminaalromaan / Arnold Sepp. - Viljandis : Sakala, 1933 (Viljandi : 
Sakala). - 220 lk. : ill. kaas ; 15 cm. 

20841.  - Päikese poole : näidend kolmes vaatuses / Arnold Sepp. - Tallinn : Autorikaitse 
Ühing, 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 142 lk. ; 17 cm. - Kaas: 
Eduard Ole. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli 
Akadeemilises Raamatukogus.

20842.  - Raisatud suvi : [romaan] / Arnold Sepp ; [kaas: O. Kangilaski]. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 176 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine 
romaan ; nr. 128). 

20843.  - Viimne Mühlheim : näidend neljas vaatuses / Arnold Sepp. - Tallinnas : Autori-
kaitse Ühing, 1936 (Tallinn : Estotrükk). - 89 lk. ; 17 cm. 

20844.  - Väike, rumal süda : näidend kolmes vaatuses / Arnold Sepp. - Tallinnas : Autori-
kaitse Ühing, 1940 (Tallinn : J. Roosileht). - 110, [1] lk. ; 18 cm. 

20845.  Sepp, Arnold. Piksekaitsest / A. Sepp ; Põllutöökoja väljaanne. - [Tallinn] : Põllu-
töökoda, 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. : ill. ; 25 cm. - Päistiitel. 

20846.  - Savihooned / A. Sepp. - Tallinn : Eesti Põllumeeste Keskselts, 1935 (Tallinn : Ühis-
elu). - 27, [5] lk. : fot., joon., ill. kaas ; 23 cm. 

20847.  Sepp, Hendrik,  1888-1943. Ajalugu / H. Sepp. - [Tartu : s.n.], 1928 (Tartu : Posti-
mees). - Lk. 114-151, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Setumaa : maadeteaduslik, tulunduslik 
ja ajalooline kirjeldus, 1928. 

20848.  - Eesti kaubandus ja linnad keskajal / H. Sepp. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 
1937 (Tartu : Ilutrükk). - Lk. 109-152 ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti majandusajalugu I, 
1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

20849.  - Eesti linnad ja kaubandus XVIII saj. ja XIX saj. I poolel / H. Sepp. -  Tartu : Aka-
deemiline Kooperatiiv, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - Lk. 459-500 ; 23 cm. - Äratrükk: 
Eesti majandusajalugu I, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

20850.  - Lõuna-Eesti põllumajanduse arengu suund 1880-ndais aastais : mit einem Refe-
rat: Die Richtung der Entwicklung der Feldwirtschaft in Süd-Estland in den 80-er 
Jahren des 19. Jahrhunderts / H. Sepp. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattiesen). - 
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Lk.  341-402, [2], 1 l. plaan. ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti 
Teaduste Akadeemia aastaraamat I, 1940. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20851.  - Majandusajalugu / koostanud H. Sepa 1932. a. II sem. [ja 1933. a. I sem.] loengute 
järele St. Kalmet. -  Tartus : [s.n.], 1932-1933 (Tartu : Kalmet). - 2 osa (58, 84 lk.) ; 
20 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20852.  - Majandusolud Eestis XVIII sajandil : lisandeid talurahva vabastamise ajaloole / 
[H. Sepp]. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 88-112 ; 23 cm. - Autor 
näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Korp. Sakala 1909-1934, 1934. - Bib-
liograafi a lk. 109-112. 

20853.  - Narva piiramine ja lahing a. 1700 / H. Sepp. - Tallinna : Kaitsevägede Staabi VI 
osakond, 1930 (Tartu : K. Mattiesen). - XVI, 342 lk., 4 l. kaart. : ill. ; 23 cm. - Bib-
liograafi a lk. IX-XVI. 

20854.  - Põhja-Eesti majanduslik olustik XIX sajandi teisel poolel / H. Sepp. -  Tartu : [s.n.], 
1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 19 lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Ära-
trükk: Ajalooline Ajakiri nr. 1, 1938. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20855.  - Põhjasõja-aegsed operatsioonid Liivimaal 1707. a. lõpul ja 1708. a. I poolel / 
H. Sepp. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 20, [2] lk. ; 23 cm. - Kok-
kuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 1, 1939. - Bibliograafi a 
joone alustes märkustes. 

20856.  - Põllumajanduse teoreetiline käsitlus Liivimaal XVII ja XVIII sajandil / H. Sepp. - 
 Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - Lk. 204-211, II ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Eesti Rahva Muuseumi aastaraamat IX/X, 1934. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

20857.  - Pärnumaa ajalugu / H. Sepp. -  Tartu : [s.n.], 1929 (Tartu : Posti mees). - 77 lk. ; 
23 cm. - Äratrükk: Pärnumaa : maadeteaduslik, tulunduslik ja ajalooline kirjeldus, 
1930. - Bibliograafi a lk. 75-77. 

20858.  - Rootsi-Poola sõda Liivimaal 1600. a. ja 1601. a. alul / H. Sepp. -  Tartu : [s.n.], 1932 
(Tartu : K. Mattiesen). - 35, [1] lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 1-3, 
1932. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20859.  - Stephan Báthory ja Gustav Adolfi  Pihkva-vastased operatsioonid / H. Sepp. - 
 Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1937 (Tartu : Posti mees). - 25 lk., 2 l. ill. : skeem. ; 
23 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

20860.  - Talupoeg ühiskonnas : Eesti põllumehe ja põllumajanduse ajalugu / H. Sepp. - [Eesti : 
s.n., 193-?]. - 42, [83] l. ; 30 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

20861.  - Talupoegade kaitse Rootsiaja lõpul, eriti Liivimaal / H. Sepp. -  Tartus : [Akadee-
miline Ajaloo-Selts], 1929 (Tartu : K. Mattiesen). - 59 lk. ; 24 cm. - (Akadeemilise 
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Ajaloo-Seltsi toimetused = Academicae Societatis Historicae Scripta et Opuscula. 
Estonia ; 6). - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20862.  - Viljandimaa ajalugu alates XVII sajandist / H. Sepp. -  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1939 (Tartu : Posti mees). - Lk. 268-302, [2] ; 23 cm. - Äratrükk: Viljandimaa : 
maadeteaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1939. 

20863.  - Üldine majandusajalugu / loeb Sepp, H. - [Tartu] : A. Aasa Koduülikool, [1935/36] 
([Tartu] : A. Aasa Koduülikool). - 39 l. ; 34 cm. - Päistiitel. - Mimeograafpaljundus. - 
Tekst lehe ühel küljel. 

20863a.  Sepp, Jakob,  1898-1990. 102 mm mürsu arvutus / J. Sepp. - [Tallinn : s.n.], 1937. - 
43 l., [24] l. joon. ; 38 cm + 1 lisa (11 l.). - Lisa pealkiri: 102 mm mürsu karakteri-
seerivate elementide katseline määramine. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel 
küljel. 

20864.  - Ohvitser / J. Sepp. - Tallinnas : J. Pals, 1933 (Tallinn : Estotrükk). - 77 lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. 

20866.  Sepp, Johann,  1867-1937. Kuld! Kuld! : (Tõnis Sepp Ameerikas) / Joh. Sepp ; 
[eessõna: H. Sepp]. -  Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann : H. Laakmann). - 
94 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse universaal-biblioteek ; nr. 14). - Sarja kujundaja 
P. Aren. 

20867.  - Minu mälestised / Johann Sepp ; [eessõna: H. Sepp]. -  Tartu : Loodus, 1929 (Tal-
linn : Vaba Maa). - 148 lk. ; 20 cm. 

20868.  Sepp, Leo,  1913-1972. Kolju kuristi Nissis = The Kolju swallow holes at 
Nissi / L. Sepp. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 138-140, [1] : fot., 
kaart. ; 24 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus 
nr. 4, 1937. 

20869.  Sepp, Paul,  1874-1953. Vene keele uue kirjaviisi reeglid ja alused / P. Sepp. - Tal-
linna : Rahvaülikool, [1920?] (Tartu : Ed. Bergmann). - 28 lk. ; 18 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

20870.  - Wene keele uue kirjawiisi reeglid ja alused / P. Sepp. - Petrograd : Eesti Kirjastuse 
Ühisus, 1922 ([Petrograd : Eesti Töörahva Ülikool]). - 16 lk. ; 20 cm. - (Koolikirjan-
dus ; nr. 1). 

20871.  Sepp, V. Turvas põllumajanduses / V. Sepp. - Tallinnas : Turbaühingute Liit, 1929 
(Tallinn : J. Magnus & J. Ratasepp). - 50 lk. : ill. ; 22 cm. - (Turbaühingute Liidu 
väljaanne ; 1). - Sisaldab bibliograafi at. 

20872.  Seppel, Albert,  1899-1978. Kodumaa kutsub : juhiseid XIV võistlusõpinguks / 
A. Seppel ; Eesti Õpetajate Liit. - Tallinn : Eesti Õpetajate Liit, 1939 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2171ERB_3kd_18684-28120.indd   2171 9.08.2013   11:56:539.08.2013   11:56:53



Seppik, Henrik 2172

20873.  Seppik, Henrik,  1905-1990. Inglise-eesti ja eesti-inglise sõnaraamat. Teine osa, 
Eesti-inglise sõnaraamat = Dictionary of the English and Estonian languages. Second 
part, Estonian-English / Henrik Seppik, V. Viherväli. - Tallinn : E. G. Pihlakas, 1940 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 4 vihku (128 vrg., [16] lk.) ; 21 cm. - 
Kaanepealkiri: Eesti-inglise sõnaraamat. - Viherväli, Vidrik, pseud. = Haljas põld, 
Herbert. 

20874.  - Praktiline rootsi keele õpik / Henrik Seppik. - Tallinnas : Kooli-Kooperatiiv, 1939 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 64 lk. ; 20 cm. 

20875.  - Rootsi-eesti ja eesti-rootsi taskusõnaraamat. Esimene osa, Rootsi-eesti = Svensk-
estnisk och estnisk-svensk fi ckordbok. Första delen, Svensk-estnisk / Henrik Sep-
pik. - Tallinn : [s.n.], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 318 vrg. ; 
15 cm. - Taskusõnaraamatu II osa käsikiri läks sõja ajal kaduma. 

20876.  Seppälä, Maiju,  1877-1921. Karskustöö laste ja murdealise noorsoo keskel : lootus- 
ja noorsoo karskusühingute käsiraamat, Eesti olude kohaselt muudetud ja täienda-
tud / Maiju Seppälä ; soome keelest: H. Pett ; redigeerinud ja märkustega varustanud 
V. Ernits. -  Tartus : Eesti Karskusseltside Kesktoimkond, 1921 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 56 lk. ; 21 cm. - (Eesti Karskusseltside Kesktoimkonna kirjastus ; nr. 72). - 
Sisus ka: Eesti Üliõpilaste Karskusühingu põhikiri. 

20877.  - Komistuskiwi : mäng nelja poisile ehk tüdrukule / [M. Seppälä] ; soome keelest tõl-
kinud E. Kutsar. - Tallinnas : J. Ploompuu, 1920 (Tallinn : G. Kalla). - 7 lk. ; 22 cm. - 
Originaali pealkiri: Kompastuskivi. - Autor näidatud teksti lõpus. 

20878.  Serafi movitš, Aleksandr, pseud.,  1863-1949. Raudne voog / A. Serafi movitsh ; 
[tõlkinud K. Trein]. - Moskva ; Leningrad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV 
Liidus, 1936 (Leningrad : Külvaja). - 196, [4] lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: 
:tktpysq gjnjr. - Serafimovitš, Aleksandr, pseud. = Popov, Aleksandr. - 
2000 eks. - (Köites). 

20879.  Serebrjakov, K. Riiete, katmatuse ja häbitunde tekkimine : 12 pilti ihukate[!] are-
nemisest / K. Serebrjakof. - Leningrad : Külvaja, 1927 (Leningrad : Nbg. Ktyby-
uhflcrjuj гjhyjuj иycnbnenf). - 16 lk. ; 27 cm. - 1000 eks. 

20880.  Sergei Mironovitš Kirov : 1886-1934 : lühike biograafi line skits. - Tallinn : Poliiti-
line Kirjandus, 1940 (Tallinn : Nats. R. Tohver). - 161, [1] lk. : fot. ; 22 cm. - 7500 eks. 

20881.  Serov, J. 1933. aasta kevadise külvihoogtöö ülesanded / J. Serov. - Leningrad : Kül-
vaja, 1933 (Leningrad : Külvaja). - 43, [1] lk. ; 20 cm. - 1000 eks. 

20882.  - Koristamise ja sügisese külwihoogtöö ülesanded Leningradi oblastis 1932. aas-
tal / E. Serow. - Leningrad : Külvaja, 1932 (Leningrad : Külvaja). - 31, [1] lk. ; 
21 cm. - 1000 eks. 
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20883.  Seto lugõmik. I osa. - Tartoh : [Akadeemiline Emakeele Selts], 1922 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 182 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 21 cm. - (Akadeemilise Emakeele 
Seltsi toimetused ; 6). - II osa pealkiri: Kodotulõ’ : Seto lugõmiku II osa. 

20884.  Seton-Thompson, Ernest, pseud.,  1860-1946. Bingo, Karu Juku ja Truu Tšink / 
Ernest Seton-Thompson ; tõlkinud Ella Treffner. -  Tartus : Loodus, 1924 (Tartu : 
J. Raudsepp). - 62 lk. : ill. ; 21 cm. - (Lastekirjandus ; nr. 10). - Originaali peal-
kiri: Wild animals I have known. - Seton-Thompson, Ernest, pseud. = Seton, Ernest 
Thompson.

20885.  - Kolm kangelast : [jutud] / Ernest Seton-Thompson ; tõlkinud Ella Treffner. - 
 Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattiesen). - 55 lk. : ill. ; 20 cm. - (Laste kirjan-
dus ; nr. 7). - Originaali pealkiri: Lobo and other stories from the wild animals I have 
known. - Seton-Thompson, Ernest, pseud. = Seton, Ernest Thompson. 

20886.  - Kuri ahv : [jutt] / Ernest Thomson Seton. - [Tartu] : Odamees/Carl Sarap, 1925 
(Tallinn : A. Raudsep). - 22, [2] lk. : ill. ; 20 cm. - (“Odamehe” lasteraamat ; nr. 11). - 
Seton-Thompson, Ernest, pseud. = Seton, Ernest Thompson. 

20887.  - Loomkangelased. I : [jutud] / Ernest Seton-Thompson ; tõlkinud H. Rumma. - 
 Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattiesen). - 79, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - (Laste 
kirjandus ; nr. 6). - Originaali pealkiri: Animal heroes. - Seton-Thompson, Ernest, 
pseud. = Seton, Ernest Thompson. 

20888.  - Loomkangelased. II : [jutud] / Ernest Seton-Thompson ; tõlkinud H. Rumma. - 
 Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattiesen). - 60, [4] lk. : ill. ; 21 cm. - (Laste kirjan-
dus ; nr. 8). - Originaali pealkiri: Animal heroes. - Seton-Thompson, Ernest, pseud. = 
Seton, Ernest Thompson. 

20889.  - Loomkangelased. III : [jutud] / Ernest Seton-Thompson ; tõlkinud H. Rumma. - 
 Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattiesen). - 64 lk. : ill. ; 21 cm. - (Laste kirjan-
dus ; nr. 9). - Originaali pealkiri: Animal heroes. - Seton-Thompson, Ernest, pseud. = 
Seton, Ernest Thompson.

20890.  - Tito : lugu ühest preeria emahundist : kogust Preerialoomad ja nende saatus / Ernest 
Seton Thompson ; tõlkinud Ella Treffner. -  Tartus : Loodus, 1922 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 55 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Laste kirjandus ; nr. 4). - Originaali pealkiri: 
Lives of the hunted. - Seton-Thompson, Ernest, pseud. = Seton, Ernest Thompson.

20891.  - Tuti : (jutt jänkust) / E. Seton-Thompson ; [eestistanud E. Tasa]. - [Tartu] : Kooli-
vara, 1937 (Tartu : M. Hermann). - 31, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 16 cm. - ([Kuu] kogu ; 
nr. 12). - Sõna “kuu” on seeriapealkirjas esitatud kuu-kujulise sümbolina. - Seton-
Thompson, Ernest, pseud. = Seton, Ernest Thompson. - 1000 eks. 

20892.  - Tänavatrubaduur : [loomajutud] / E. Seton-Thompson ; tõlkinud Ella Treffner. - 
 Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 61, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
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(Looduse universaal-biblioteek ; nr. 35). - Seton-Thompson, Ernest, pseud. = Seton, 
Ernest Thompson. 

20893.  - Väikesed metslased / Ernest Seton Thompson ; [inglise keelest tõlkinud A. Hanko]. - 
 Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 263 lk., 3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
(Looduse kuldraamat ; 38). - Originaali pealkiri: Two little savages. - Seton-
Thompson, Ernest, pseud. = Seton, Ernest Thompson.

20894.  Setumaa : maadeteaduslik, tulunduslik ja ajalooline kirjeldus / toimetus: A. Tam-
mekann, Edg. Kant, J. V. Veski. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1928 (Tartu : Posti-
mees). - IX, 381 lk. : ill. ; 24 cm. - (Eesti : maadeteaduslik, tulunduslik ja ajalooline 
kirjeldus ; 3)(Eesti Kirjanduse Seltsi kodu-uurimise toimkonna väljaanne ; nr. 8). - 
Bibliograafi a peatükkide lõpus. - Sisaldab registreid. 

20895.  Setälä, Eemil Nestor,  1864-1935. Soome sugu rahvaste eelajalugu / E. N. Setälä ; 
soome keelest tõlkinud Henn Bekker ; redigeerinud J. Mägiste. -  Tartus : Loodus, 
1932 (Tartu : G. Roht). - 68 lk. ; 24 cm. - Bibliograafi a lk. 66-68. 

20896.  - Üleilmlise keele küsimus / E. N. Setälä. - Tallinn : [Eestimaa Esperanto-Liit], 1923 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7 lk. ; 28 cm. - (Eestimaa Esperanto-
Liidu väljaanne ; nr. 1). 

20897.  Sewell, Anna,  1820-1878. Ühe hobuse elulugu / Anna Sewell ; [tõlkinud G. Pärn]. - 
 Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 216 lk., 3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 
(Looduse kuldraamat ; 32). - Originaali pealkiri: Black Beauty. - Pärn, G. = Pärn, 
Auguste. 

20898.  Shackleton, Ernest,  1874-1922. Teekond lõunanabale : Shackletoni ekspeditsiooni 
lugu 1914-1917 / Ernest Shackleton ; [inglise keelest tõlkinud A. Hanko]. -  Tartu : 
Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 207 lk., 23 l. fot., ill. : ill. kaas ; 21 cm. - (Loo-
duse kuldraamat ; 44). - Originaali pealkiri: South - the story of Shackleton’s last 
expedition. - (Köites). 

20899.  Shakespeare, William,  1564-1616. Kuningas Lear : draama viies aktis / William 
Shakespeare ; inglise keelest tõlkinud [ja eessõna:] Mihk. Jürna. -  Tartus : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1926 (Tartu : G. Roht). - 138 lk., 1 l. portr. ; 22 cm. - (Noorsoo 
kirjavara : maailmakirjanduse seeria ; nr. 122). - Originaali pealkiri: King Lear. - 
2000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 11, lk. 10. 

20900.  - Macbeth : [tragöödia] / William Shakespeare ; tõlkinud [ja eessõna:] Ants Oras ; 
[kaas: Kivit]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1929 (Tartu : G. Roht). - 111 lk. : 
ill. kaas ; 22 cm. - (Noorsoo kirjavara : maailma-kirjastik ; nr. 153). - Originaali peal-
kiri: Macbeth. - 1500 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 171. 

20901.  - Romeo ja Julia : näidend viies vaatuses / William Shakespeare ; tõlkinud [ja ees-
sõna:] Ants Oras ; [kaas: H. Mugasto]. -  Tartu : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : Posti-
mees). - 124 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Romeo and Juliet. 
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20902.  - Sonette ; Suveöö unenägu ; Othello / William Shakespeare ; tõlkind Ants Oras. - 
 Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937 (Tartu : G. Roht). - 415, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - 
(Maailmakirjandus : Eesti Kirjanduse Seltsi ilukirjanduse tõlkeseeria ; 1937, nr. 4). - 
Originaali pealkiri: The sonnets ; A midsummer night’s dream ; Othello, the moor of 
Venice. - 1000 eks. 

20903.  - Suveöö-unenägu / Villiam Shakespeare ; Anna Haava tõlge. - Tallinnas : [s.n.], 
1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 87, [1] lk. ; 21 cm. - Originaali 
pealkiri: A midsummer night’s dream. 

20904.  - Taani prints Hamlet / William Shakespeare ; inglise keelest tõlkinud A. F. Tombach-
Kaljuvald ; [eessõna: A. Oras ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1930 
(Tartu : G. Roht). - 166, [1] lk., 1 l. ill. : ill. kaas ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Ham-
let, Prince of Denmark. - Kaanepealkiri: Hamlet. - 1000 eks. Allikas: Eesti Kirjan-
dusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 132. 

20905.  - Torm : näidend viies vaatuses / William Shakespeare ; tõlkinud Ants Oras ; [kaas: 
H. Mugasto]. -  Tartu : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : Posti mees). - 94 lk. : ill. kaas ; 
21 cm. - Originaali pealkiri: The tempest. 

20906.  - Valik sonette / William Shakespeare ; tõlkind Ants Oras. -  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1937 (Tartu : G. Roht). - 66 lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: The sonnets. 

20907.  - Veneetsia kaupmees : lustmäng 5 vaatuses / William Shakespeare ; tõlkinud inglise 
keelest M. Reiman ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1927 (Tal-
linn : J. & A. Paalmann). - 152 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi 
rahvakirjanduse toimkonna väljaanne ; nr. 15). - Originaali pealkiri: The merchant 
of Venice. - 1500 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 11, lk. 54. 

20908.  Sharp, Evelyn,  1869-1955. Noorim tüdruk koolis : [jutustus] / Evelyn Sharp ; [ing-
lise keelest tõlkinud G. Pärn]. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : G. Roht). - 230, [1] lk., 
3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Looduse kuldraamat ; 77). - Originaali pealkiri: The 
youngest girl in the school. - Pärn, G. = Pärn, Auguste. 

20909.  Shaw, Bernard,  1856-1950. Caesasar [p.o. Caesar] ja Kleopatra / Bernard Shaw. - 
Tallinnas : Draamateater, 1921. - 214 l. ; 17×21 cm. - Originaali pealkiri: Caesar and 
Cleopatra. - Tõlkija R. Kask. Allikas: Näidendite kataloog. IV / Mutsu Teatrikirjas-
tus. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

20910.  - Inimene ja üliinimene : komöödia ja fi losoofi a / George Bernard Shaw ; tõlkinud 
[ja eessõna:] A. Oras. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse-toimkond, 
1924 (Tartu : H. Laakmann). - 303 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - (Noorsoo kirjavara : maa-
ilmakirjanduse seeria ; nr. 103). - Originaali pealkiri: Man and superman. - 2000 eks. 
Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16. 

20911.  - Püha Johanna : [fi losoofi line näidend] / George B. Shaw ; [inglise keelest tõlkinud 
A. Bergmann ; kaaneümbris: E. Kollom]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie-
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sen). - 288 lk., 1 l. portr. : ill. kaaneümbris ; 20 cm. - (Nobeli laureaadid). - Originaali 
pealkiri: Saint Joan. - Kaanel pealkiri ja autor märkimata. - Kaks erinevat kaaneümb-
rise kujundust. 

20912.  - Pygmalion : komöödia wiies waatuses / Bernard Shaw ; tõlkinud K. A. Hind-
rey. - [Tartu] : Vanemuise näitelava, 1918. - 97 lk. ; 24 cm. - Originaali pealkiri: 
Pygmalion. - Mimeograafpaljundus. 

20913.  - Südamemurdumise maja : [näidend] / Bernard Shaw ; inglise keelest tõlkinud 
M. Reiman. -  Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann : H. Laakmann). - 
94, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse universaal-biblioteek ; nr. 44). - Originaali 
pealkiri: Heartbreak house. - Sarja kujundaja P. Aren. 

20914.  - Tagasi Metuusala juurde : metabioloogiline pentateuh : [fi losoofi line näidend] / 
Bernard Shaw ; tõlkinud A. H. Tammsaare ; [seletavad märkused: J. Silvet]. -  Tartus : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1931 (Tartu : G. Roht). - 487 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 19 cm. - 
Originaali pealkiri: Back to Metuselah. - 1000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuu-
seum, EKLA, f. 16, lk. 192. 

20915.  Shaw, Frank H.,  1878-1960. Mineviku mõrv : [jutt] / Frank H. Shaw. - Tallinn : 
J. Loosalu, 1937 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike 
raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 118). - Sisus ka: Suletud ruum : (järg 6) / C. B. Kel-
land. Valguse saar / I. Ekstam. 

20916.  Sheff, Harry. Lukretsia Borgia : ajalooline romaan piiskop Burkharti päewaraamatu 
ja teiste wanade allikate järele / Harry Sheff. -  Tartu : Posti mees, 1924 (Tartu : Posti-
mees). - 459 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Lucretia Borgia : geschichtlicher Roman 
nach den Tagebuch-Aufzeichnungen Bischof Burkharts und nach anderen alten Quel-
len. - Tõlkija Hilda Tõnisson. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1925 nr. 91. 

20917.  Shell käsiraamat jõuvankrite määrimiseks / The Shell Company Esthonia, Ltd. - 
[Eesti] : The Shell Company of Esthonia, 1930. - 80 lk. : ill. ; 17 cm. 

20918.  Sheridan, Wilfred,  1895-? Tommy Westoni seiklused / Wilfred Sheridan. - Tal-
linn : Kaja, 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 222 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: 
Tommy Weston, adventuress. - Tõlkija Lydia Miller. Allikas: Eesti raamatute üldni-
mestik 1930 nr. 736. - Kaanel ilmumisaasta 1931. 

20919.  Sherriff, Robert Cedric,  1896-1975. Teekonna lõpp : romaan / R. C. Sherriff, 
V. Bartlett ; [tõlkija J. Variste ; illustreerija E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse 
Kooperatiiv, 1937 (Tartu : G. Roht). - 277, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Sõjaro-
maane ja memuaare ; 5). - Originaali pealkiri: Journey’s end. - 2000 eks. Allikas: 
Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 248. 

20920.  Shokolad - raamat-heft pildistustega on wäljaantud koduseks lõbuks - lapsele. - 
Vändra : Aug.-Est. (Michelson), 1925 (Vändra : A.-E. Michelson). - 12, [8] lk. : ill. ; 
22 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2176ERB_3kd_18684-28120.indd   2176 9.08.2013   11:56:539.08.2013   11:56:53



2177 Side, Vahastu Tarvitajateühisus

20921.  Siber, Carl,  1890-? Emajõe lõoke : kolmewaatuslik operett üliõpilaste elust / 
eesti oludele ümbertöötand Aleksander Trilljärw ; muusika mitmelt autorilt. - Tal-
linn : T. Mutsu, 1928 (Tallinn : Teaterkirjastus). - 144 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Autor 
C. Siber. Allikas: Näidendite kataloog. IV / Mutsu Teatrikirjastus, lk. 263. 

20922.  - Poksiklubi “Knok-out” / Carl Siberi poksinali ühes vaatuses. - [Tallinn] : T. Mutsu, 
[192-?]. - 47 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Knillemann haut jeden knock out! - 
Tõlkija B. Kangermann. Allikas: Näidendite kataloog IV / Mutsu Teatrikirjastus, 
lk. 263. 

20923.  Siberi Haridusosakonna Eesti alamosakonna väljaanne. - Omsk : Siberi Oblasti Riik-
lik Kirjastus, 1921 (Omsk : Internatsionaalne trükikoda nr. 1). - 24 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Eesti keele õigekirjutuse reeglid. - 1921. - 19 lk. 

20924.  “Siberi Teataja” kalender ... . - Nowosibirsk : Siberi Teataja, 1928 ([Novosibirsk] : 
Cjdtncrfz Cb,bhm). - ill., ill. kaas ; 17 cm. - 1 kord aastas. 

 1928. - 32 lk. 

20925.  Sibul, Aleksander,  1884-1981. Raamatukoguhoidja käsiraamat / A. Sibul. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1926 (Tartu : G. Roht). - 102, [2] lk. : ill. ; 22 cm. - (Eesti Raamatuko-
guhoidjate Ühingu toimetus ; nr. 1). 

20926.  Sibul, Ilo,  1908-1979. Kohaliku verevarustuse kemoregulatsioon / Ilo Sibul. - 
[Tartu : s.n.], 1939 (Tartu : Posti mees). - Lk. 794-801, [1] ; 23 cm. - Päistiitel. - Ära-
trükk: Eesti Arst nr. 12, 1939. 

20927.  - Põhi-ainevahetusest kopsutuberkuloosi-haigeil / Ilo Sibul. - [Tartu : s.n., 1931] 
(Tartu : Posti mees). - Lk. 80-88, [1] : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 1, 1931. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

20928.  - Süsihape-ravi füsioloogilisi aluseid / Ilo Sibul. - [Tartu : s.n., 1938] (Tartu : Posti-
mees). - Lk. 402-415, [1] ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst 
nr. 6, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

20929.  Side Rahvakomissariaadi ettevõtete ja asutiste töötajate töö- ja puhkeaja määrus = 
Gjkj;tybt j hf,jxtv dhtvtyb b jnls[t hf,jnybrjd ghtlghbznbq b exht;ltybq 
Yfhjlyjuj Rjvbccfhbfnf Cdzpb / NSV Liidu Side Rahvakomissariaat, tööliste 
kaadrite ja töötasude osakond. - Tallinn : Eesti Sidevalitsus, 1940 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda, 1941). - 85, [1] lk. ; 15 cm. - 500 eks. - Rööptekst vene keeles. 

20930.  Side, Automobilistide ja Mehaanikute Ühing. Automobilistide ja Mehaanikute 
Ühing “Side” põhikiri. - [Tallinn : Side], 1938 (Tallinn : R. Tohver). - 6, [1] lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

20931.  Side, Vahastu Tarvitajateühisus. Vahastu Tarvitajateühisuse “Side” põhikiri. - 
[Vahastu : Side, 1923] (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 16 lk. ; 17 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 
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20932.  Side-eeskiri. I osa, Sideüksuste erialaline ettevalmistamine. - Tallinnas : Kindral-
staabi VI osakond, 1929 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - VI, 97, [1] lk. ; 
18 cm. 

20933.  Side-eeskiri. I osa, Sideüksuste erialaline ettevalmistamine. - 2., parand. tr. - Tallin-
nas : Kindralstaabi VI osakond, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
VI, 101, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Tallinn : Kindralstaabi VI osakond, 1929. 

20934.  Side-eeskiri. II osa, Side lahingutegevusel. - Tallinnas : Kindralstaabi VI osakond, 
1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - VI, 124, [1] lk., 11 l. ill. ; 18 cm. 

20935.  Side-eeskiri. III osa, 1. ja 2. vihk, Sidevarustuse materjalosa telefoni alal, Optilise 
sidevarustuse materjalosa. - Tallinnas : Sõjavägede Staabi VI osakond, 1939 (Tal-
linn : Riigi Trükikoda). - 221, 30 lk. : ill. ; 18 cm. 

20936.  Sidekoerad : käsiraamat kasvatajatele / seadnud O. Joost. - Tallinn : Inseneriväe Ins-
pektuur, 1931 (Tallinn : Inseneriväe Inspektuuri opalograaf-trükk). - VI, 44, [10] lk., 
1 murtud l. ill. : ill. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20937.  Sidepataljoni ... isiklik laskekaustik : [formular]. - [Tallinn : s.n.], 1936 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 36 lk. ; 9 cm. 

20938.  Sidepataljoni ... kompanii ... isiklik laskekaustik : [formular]. - [Tallinn : s.n.], 
1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 48 lk. ; 16 cm. 

20939.  Sidetuvid ja -koerad : käsiraamat kasvatajatele / seadnud R. Kivimägi ja 
O. Joost. - Tallinn : Inseneriväe Inspektuur, 1931 (Tallinn : Inseneriväe inspektuur). - 
VII, 103, [15] lk., 1 l. ill. : ill., tab. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

20940.  Siefermann, M. Juhatused kõrvalteenistuseks : palju praktilisi juhatusi isikutele, 
kes ilma suurema vaeva ja aja kuluta oma sissetulekuid tuntavalt suurendada taha-
vad / A. V.-s. -  Tartu : [s.n.], 1926 (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 16 lk. ; 19 cm. - 
A. V.-s. = Siefermann, M. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1926 nr. 166. 

 
20941.  Siegel, aktsiaselts. Eesti Aktsiaselts C. Siegel (Tallinn) : [kataloog nr.] ... = 

Акционерное О-во К. Зигель в Эсти (Ревель) : каталог No ... . - Tallinn : [Siegel], 
1926-[193-?] (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - ill. ; 27-28 cm. - Ebaregulaarne. - 
Pealkiri: Eesti Aktsia Selts C. Siegel, (Tallinn) : hinnakiri nr. 3 meie kataloogile 
nr. 101 = Frwbjythyjt J-dj R. Pbutkm d "cnb (Htdtkm) : ... ghtqc-rehfyn No 3 r 
yfitve rfnfkjue No 101 (1927). - Rööptekst vene keeles 1926-1927. - Sisaldab 
registrit. 

 101 [1926]. - 108 lk. + kasvatajate (multiplikaatorite) tabel nr. 101/1 1. juunist 1926 
kataloogile nr. 101, 1926 

 101/2 : hinnakiri nr. 2, 1926, 1. juunist. - 8 lk.
 101/3 : hinnakiri nr. 3, 1927, 1. sept. - 24, [2] lk. 
 110 [193-?]. - 69, [4] lk. 
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20942.  - Eesti Aktsiaselts C. Siegel’i põhikiri : [registreeritud Tallinn-Haapsalu Rahukogu 
poolt 7. apr. 1922]. - [Tallinn : Siegel, 1922] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus- 
Ühisus). - 20 lk. ; 17 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1918-1923. 

20943.  Siemens, Werner von,  1816-1892. Minu elu mälestused / Werner v. Siemens ; ees-
sõna: O. Reinvald ; [tõlkinud Leena Kivik-Juul ; kaas: E. Kollom]. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1939 (Tallinn : Nool). - 230, [1] lk., 4 l. fot. : ill. kaas ; 21 cm. - (Marsel-
jeesist Internationaalini : kaasaegsete mälestusi poliitilis-ühiskondliku ja seltskond-
liku elu alalt Prantsuse revolutsioonist tänini ; 2. sari). - Originaali pealkiri: Lebens-
erinnerungen. - Osa tiraažist kalingurköites. - Sisaldab registrit. 

20944.  Sienkiewicz, Henryk,  1846-1916. Läbi mustade maa : [noorsoojutt] / H. Sien-
kiewicz ; [illustreerinud A. Hoidre]. - [2., parand. tr.]. - [Tallinn] : Rahvaülikool, 1939 
(Tallinn : Vaba Maa). - 211, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Minu raamat ; nr. 12). - 
Esitrükk: Tallinn : Vaba Maa, 1924. Ilmus pealkirja all: Omal jõul läbi mustade maa. 

20945.  - Omal jõul läbi mustade maa / Henrik Sienkiewicz’i elamusrikas jutt noorsoole ja 
tema sõpradele ; [A. Stiereni illustratsioonid]. - Tallinnas : Vaba Maa, 1924 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 328 lk. : ill. ; 18 cm. - Kaanel ilmumisaasta 1925. - 2. tr. pealkiri: Läbi 
mustade maa.

20946.  - Pan Wolodyjowski : [romaan] / Henrik Sienkiewicz ; [poola keelest tõlkinud 
L. Skomorowska ; kaaneümbris: E. Kollom]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 519 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - (Nobeli laureaadid). - Originaali pealkiri: 
Pan Wolodyjowski. 

20947.  - Quo vadis : lühendatud väljaanne / H. Sienkiewicz ; [poola keelest tõlkinud L. Sko-
morovska ; kaas: E. Leps]. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 303 lk., 
3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Looduse kuldraamat ; 39). - Originaali pealkiri: Quo 
vadis. 

20948.  - Quo vadis : noorsoole kohastatud väljaanne / H. Sienkiewicz ; [kaas: E. Leps]. - 
2. tr. -  Tartu : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 302, [1] lk., 3 l. ill. : ill., 
ill. kaas ; 21 cm. - (Looduse kuldraamat ; 39). - Originaali pealkiri: Quo vadis. - Tõl-
kija L. Skomorowska. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1933. 

20949.  - Ristirüütlid : [romaan] / Henryk Sienkiewicz ; [poola keelest tõlkinud L. Skomo-
rovska ; eessõna: J. Kaplinski]. -  Tartu : Loodus, 1936-1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 
2 kd. (400, 448 lk., 1 l. portr.) : ill. kaas ; 20 cm. - (Nobeli laureaadid). - Originaali 
pealkiri: Krzyzacy. - Kaks erinevat kaanekujundust. - (Köites). 

20950.  - Tule ja mõõgaga : [romaan] / Henryk Sienkiewicz ; [poola keelest tõlkinud A. Jala-
kas ; eessõna: J. Kaplinski ; kaaneillustratsioon: E. Kollom, N. Šišajev]. -  Tartu : 
Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 2 kd. (437, 471 lk., 1 l. portr.) : ill. kaas ; 
21 cm. - (Nobeli laureaadid). - Originaali pealkiri: Ogniem i mieczem. - Kolm erine-
vat kaaneümbrise kujundust. 
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20951.  - Uputus : [romaan] / Henryk Sienkiewicz ; [poola keelest tõlkinud Rich. Peterson ; 
kaas: E. Kollom, Ed. Salu, N. Šišajev]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 2 kd. (599, 413 lk.) : ill. kaas ; 20 cm. - (Nobeli laureaadid). - Origi-
naali pealkiri: Potop. - Kolm erinevat kaaneümbrise kujundust. 

20952.  Sieroszewski, Waclaw,  1858-1945. Dalaj-lama : [romaan] / Waclaw Sieroszewski ; 
autori loal poola keelest tõlkinud [ja eessõna:] Bernhard Linde. - Tallinnas : Varak, 
1934 (Tallinn : Estotrükk). - 2 kd. (174, 160 lk.) : ill. kaas ; 20 cm. - (Poola biblio-
teek ; 1, 2). - Originaali pealkiri: Dalaj-lama. - I köite pealkiri: Om Mani Phadme-
Hum ; II köite pealkiri: Valge jumala teekond. 

20953.  - Korea tantsijatar : (Ol-soni-kisan) / W. Sieroszewski ; poola keelest tõlkinud L. Sko-
morovska. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 199 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Looduse kroonine romaan ; nr. 70). - Originaali pealkiri: Ol-soni Kisan. 

20954.  Siewert, Ernst. Nõela-rüütel : dramatiseeritud muinasjutt lastele 5 vaatuses / Ernast 
[p.o. Ernst] Sieverti järele H. Anto. - Tallinn : Draamateater, 1921. - 30 l., [30] l. märk-
meteks ; 18×21 cm. - Originaali pealkiri: Das tapfere Schneiderlein : dramatisiertes 
Kindermärchen in fünf Akten. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

20955.  Sigadepidamise arveraamat ühes juhatuskirjaga / Eesti Seakasvatajate Seltsi välja-
anne ; kokkuseadnud T. Kind. - Tallinn : Eesti Seakasvatajate Selts, 1928 (Narva : 
M. Minis). - [56] lk. ; 28 cm. 

20956.  Sigert I, pseud. Horoskoop - Eestile anno 1950 : Eesti-Ilmariigis : tõelikkus ja fan-
taasia : fantaasia, mis tõelikuks saab / Sigert I. - [Eesti : s.n.], 1927 (Petseri : Täht). - 
7, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 19 cm. 

20957.  - Ilmarändaja Sigert I : Ilmariigi kuulutaja. -  Tartu : [s.n.], 1927 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 6, [2] lk. koos kaanega : fot. ; 19 cm. 

20958.  Signaalide määrused / TM Eesti Vabariigi Raudtee. - [Tallinn : s.n., 1920] (Tartu : 
H. Laakmann). - 47 lk., 30 l. ill. ; 18 cm. 

20959.  Signaalide määrused [raudteel]. - [Eesti : s.n., 1924] (Tartu : H. Laakmann). - 
25 lk., 15 l. joon. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 
nr. 636. - Päistiitel. 

20960.  Sigri-migri : segaettekandeid peoõhtuiks. I / [kaas: A. R.]. - Tallinn : Mutsu Teatri-
kirjastus, 1932 (Tallinn : Teatertrükk). - 51, [1] lk. ; 19 cm. 

20961.  Sigri-migri : segaettekandeid peoõhtuiks. II / [kaas: A. R.]. - Tallinn : Mutsu Teatri-
kirjastus, 1933 (Tallinn : Teatertrükk). - 50, [2] lk. ; 19 cm. 

20962.  Sigrianski, A. M. Kartuli haigused / A. M. Sigrianski. - Leningrad : Külvaja, 1932 
(Leningrad : Külvaja). - 23, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - 2000 eks. 
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2181 Siimer, Jaak

20963.  Sihi poole : noorte usklikude album / [illustreerinud P. Sink]. - Tallinn : Sinise 
Risti CE kirjandus- ja kunstitoimkond, 1920 (Tallinn : B. Mäns). - 30, [2] lk. : ill., 
ill. kaas ; 24 cm. 

20964.  Sihid ja soowid : M. Jänes’e ärisõpradele hinnata wäljajagamiseks. -  Tartus : 
M. Jänes’e riideäri, 1925 (Tartu : Posti mees). - 30, [2] lk. ; 19 cm. 

20965.  Sihid ja ülesanded : Esimese Eesti Kesk-Aasia ja Ookeani saarte uurimise eks-
peditsiooni korraldamise seltsi väljaanne. - Tallinnas : [Esimene Eesti Kesk-Aasia 
ja Ookeani saarte uurimise ekspeditsiooni korraldamise selts], 1934 (Tallinn : 
V. Ehrenpreis). - 22 cm. 

 1 [1934]. - 4 lk. 

20966.  Sihle, Viktor. Kuuse loomulikust uuendamisest = Über die natürliche Verjüngung 
der Fichte / V. Sihle. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 
Lk. 25-29, [1] ; 23 cm. - Osal tiraažist äratrükiandmed puuduvad. - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VIII, 1937. 

20967.  Sihtjooni ülesehitavaks tööks : [Vabadussõjalaste valimispropaganda] / Vabadus-
sõjalaste rahvaliikumine. - [Pärnu : Vabadussõjalaste Rahvaliikumine], 1934 (Pärnu : 
A. Jansen). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

20968.  Siim, August,  1904-1968. Adruga - Fucus vesiculosus’ega - väetatud põldudel kas-
vanud tera-, juur- ja puuviljade joodisisaldavus Vilsandi saarel : (kokkuvõte  Tartu 
Ülikooli arstiteaduskonna poolt 1. dets. 1929 auhinnatud tööst) / August Siim. - 
 Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : K. Mattiesen). - 17 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Rohu-
teadlane nr. 3-5, 1930. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20969.  - Kaaliumbikarbonaat n-hapete algtiiterainena / August Siim. - [Tartu : s.n.], 1938 
(Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 291-295, [1] ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Rohu-
teadlane nr. 9, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

20970.  - Ravimite säilitamine eesti farmakopöas / August Siim. - [Tallinn : s.n., 1938?]. - 
9 lk. ; 27 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 12, 1937; nr. 1-2, 1938. 

20971.  - Sulamistäpi mikromääramise rakendamisest ravimite teimimisel / August Siim. - 
[Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 255-261 : fot. ; 23 cm. - Päistiitel. - 
Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 8, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

20972.  - Veel mõnda eesti farmakopöast / [A. Siim]. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie-
sen). - Lk. 262-266, [1] ; 23 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: 
Eesti Rohuteadlane nr. 8, 1938. 

20973.  Siimer, Jaak,  1872-1924. Muusikaajaloo põhijooned / J. Siimer. - Viljandi : Vil-
jandi Linna ja Kihelkonna Õpetajate Ühing, 1921 (Viljandi : E. Hunt). - 66 lk. ; 
18 cm. 
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Siimon, Aleksander 2182

20974.  Siimon, Aleksander,  1900-1970. Koduümbruse korraldamisest ja kaunistamisest / 
A. Siimon. - [Tartu] : Akadeemiline Põllumajanduslik Selts, 1931 (Tartu : H. Laak-
mann). - 29, [3] lk. : ill., fot. ; 26 cm. 

20975.  - Tolmuterade füsioloogilised uurimused Eestis enamlevinud õunasortidel = Physio-
logische Forschungen der Staubkörnchen bei den in Eesti meistverbreiteten Apfel-
sorten / A. Siimon. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 27, [1] lk. ; 24 cm. - 
(Katse asjanduse Nõukogu toimetised = Abhandlungen des Ausschusses für Ver-
suchswesen in Estland ; nr. 60). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia 
nr. 2, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

20976.  - Tähelepanekuid viljapuu seenvähjast ja selle tõrjest / A. Siimon. - [Tartu : s.n.], 
1932 (Tartu : Posti mees). - 3, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste- katsejaam ; nr. 18). - Päistiitel. - Äratrükk: Aed nr. 12, 1931. 

20977.  Siin võib suveks korteri saada ; Kasarmu õuel : [pantomiimid]. - Tallinna : T. Mutsu 
Teaterkirjastus, 1930 (Tallinn : Teaterkirjastus). - Lk. 378-387, [6] koos kaanega ; 
18 cm. - (Pantomiimid ; nr. 24). 

20978.  Siioni laulu kannel : Kristuse riigi kaswamisest Kolmainu Jumala auks, Ristikogu-
duse kasuks. - [Tallinn] : A. Tomson, 1932 (Tallinn : K. Kabanov). - XII, 252 lk. ; 
15 cm. - Sisaldab registrit. 

20979.  Siioni laulud. - Tallinnas : SPAdv Eesti Liit, 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - XVI, 244 lk. ; 18 cm. 

20980.  Siis anna kogudusele teada : kuidas EELK-s kohut peetakse : dokumente [kohtu-
protsessist K. Paldrokiga] / koostanud Joh. Kohaloo. - Tallinn : J. Kohaloo, 1940 
(Tallinn : Külvaja). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. 

20981.  Sikk, Karl,  1902-? Kaitseministeeriumi metsadest = Über die dem Reichswehr-
ministerium gehörigen Wälder / K. Sikk. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1932 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 11 lk. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti 
metsanduse aastaraamat VI, 1932. 

20982.  - Puuaine liikumine ja selle tähtsus meie raudteil = Der Holztransport und seine 
Bedeutung in unserem Eisenbahnwesen / K. Sikk. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 
1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 25 lk. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti metsanduse aastaraamat VI, 1932. - Sisaldab bibliograafi at. 

20983.  Sikkut, Maks,  1899-1985. Diagnostilise osakonna uurimistegevusest 1937. aastal : 
Riiklikust Seerumi-Instituudist = Über die Untersuchungstätigkeit der diagnosti-
schen Abteilung im Jahre 1937 / M. Sikkut. -  Tartu : [Riiklik Seerumi-Instituut], 
1938 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 144-150, [1] ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 4, 1938. 
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2183 Sild, Olaf

20984.  - Lammaste pastörelloosist ja selle esinemisest Eestis = La pasteurella ovine en Esto-
nie / M. Sikkut. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 129-142 ; 23 cm. - 
Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 4, 1936. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

20985.  Sild, Elisabeth. Hoidiste valmistamine marjadest, puu- ja aid-viljadest / E. Sild. - 
 Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 71, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

20986.  - Keedu- ja majapidamisraamat / koostanud E. Sild. -  Tartus : [s.n.], 1932 (Tartu : 
K. Mattiesen). - XXX, [2], 488 lk. : ill. ; 20 cm. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

20987.  - Keedu- ja majapidamisraamat / E. Sild. - 2., täiend. tr. -  Tartus : [s.n.], 1937 (Tartu : 
K. Mattiesen). - XL, 598, [2] lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1932. - Sisaldab 
registrit. 

20988.  - Kodumajapidamisraamat / E. Sild. -  Tartus : [s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 
167, [1] lk. : fot. ; 21 cm. 

20989.  - Ole terve ja õnnelik. I / E. Sild. -  Tartu : E. Sild, 1935 (Tartu : Posti mees). - 16 lk. ; 
21 cm. 

20990.  - Taimtoidu- ja majapidamisraamat / E. Sild. - 2., täiend. tr. -  Tartus : [s.n.], 1938 
(Tartu : K. Mattiesen). - 479, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - Sisaldab registreid. 

20991.  - Toortoidud, toorsäilised ja pooltoortoite / koostanud E. Sild. -  Tartus : E. Sild, 1934 
(Tartu : K. Mattiesen). - 52, [4] lk. : ill. ; 21 cm. - Sisaldab registrit. 

20992.  Sild, Linda,  1906-? Byron’i elu ja looming / Linda Sild. -  Tartu : Loodus, 1936 
(Tartu : Ilutrükk). - 47, [1] lk. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 35). 

20993.  Sild, Olaf,  1880-1944. August Hermann Francke’ mõjud meie maal = Die Einfl üsse 
August Hermann Franckes auf das kirchliche und geistige Leben in Estland und Liv-
land : (Referat) / Olaf Sild. -  Tartu : [s.n.], 1928 (Tartu : K. Mattiesen). - 147, [1] lk. ; 
24 cm. - Kokkuvõte ja osa teksti saksa keeles. - Sisaldab registrit. 

20994.  - Eesti kirikulugu : vanimast ajast olevikuni / Olaf Sild. -  Tartu : Akadeemiline Koo-
peratiiv, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 284 lk., 2 murtud l. kaart. : ill., portr. ; 24 cm. - 
700 eks. Mare Lott’i andmetel. - Bibliograafi a lk. 247-267. - Sisaldab registrit. 

20995.  - Eestlaste vabaduse järkjärguline kokkuvarisemine keskajal / O. Sild. -  Tartus : 
[s.n.], 1926 (Tartu : Posti mees). - 54 lk. : ill. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Kirjandus 
nr. 1-3, 1926. 

20996.  - “Halliko Valla Kohto ja Seädusse Ramat seätud Halliko Moisas viendamal Mihkli-
kuu päval aastal 1791” / O. Sild. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - 
Lk. 140-146 ; 24 cm. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 3, 1927. 
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Sild, Olaf 2184

20997.  - “Halliko Walla Kohtu ja Seädusse Ramatu” ärakirja tegija isiku küsimusest / 
[O. Sild]. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 203-208, [2] : ill. ; 24 cm. - 
Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 4, 1932. 

20998.  - Jeesus Kristus kirikuisa Augustini elu ja usumõtete arengus : (Augustini mälestus-
õhtul peetud kõne täiendustega) / O. Sild. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattie-
sen). - Lk. 117-127 ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 3/4, 
1931/1932. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

20999.  - Kas hommiku poolt tuli ristiusulisi mõjusid paganausulistele eestlastele? / O. Sild. - 
[Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 102-116, [1] ; 23 cm. - Päistiitel. - 
Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 3/4, 1931/1932. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

21000.  - Kirikuloo viimane sõna : (“Kristliku pressa” komisjoni eesistuja prof. D. Hinderer’i 
andmetel) / [O. S.] -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 190-196, [1] ; 
24 cm. - O. S. = Sild, Olaf. - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Usu-
teadusline Ajakiri nr. 3/4, 1931/1932. 

21001.  - Kirikuloolise töö sihtjooned  Tartu Ülikooli usuteaduskonnas / [O. Sild]. - [Tartu : 
s.n.], 1930 (Tartu : K. Mattiesen). - 7, [1] lk. ; 23 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - 
Päistiitel. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 1/2, 1930. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

21002.  - Kirikuvisitatsioonid eestlaste maal vanemast ajast kuni olevikuni : mit einem 
Referat: Die Kirchenvisitationen im Lande der Esten von der ältesten Zeit bis 
zur Gegenwart / Olaf Sild. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 149 lk. ; 
24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universita-
tis  Tartuensis (Dorpatensis) B 40. 4, 1937. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. - 
Sisaldab registrit. 

21003.  - Kirimäe kabeli vare Lääne-Nigula kihelkonnas / O. Sild. - [Tartu : s.n.], 1932 
(Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 135-140 : fot. ; 24 cm. - Päistiitel. - Osa teksti saksa kee-
les. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 3/4, 1931/1932. - Sisaldab bibliograafi at. 

21004.  - Lutheri kogemused ja ahastused kloostris ja nende tähendus Lutheri reformatsiooni 
ilmele / O. Sild. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 70-82, [1] ; 23 cm. - 
Päistiitel. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 3/4, 1937. - Bibliograafi a joonealus-
tes märkustes. 

21005.  - Mil viisil austati Vana-Liivimaal püha Birgittat / O. Sild. - Pirita [Tallinn : s.n.], 
1936. - Lk. 93-110 : fot., plaan. ; 23 cm. - Rööptekst rootsi keeles. - Äratrükk: Pirita 
klooster 1436-1936, 1936. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

21006.  - Mustvees tänini säilinud alasaksakeelse kirjaga kivi ja seal varemini leidunud mär-
kidega kivid / O. Sild. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - Lk. 24-32, [1] lk. : 
ill. ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Kirjandus nr. 1, 1934. 
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2185 Silla, Vasso

21007.  - Mõningaid vanu hauakive meie maalt = Über einige alte Grabsteine in Estland : 
(Referat) / Olaf Sild. -  Tartu : [s.n.], 1928 (Tartu : K. Mattiesen). - 36 lk. : ill. ; 
24 cm. - Kokkuvõte ja osa teksti saksa keeles. 

21008.  - Omamaalise usuteaduslise ajakirja ülesanne ja siht / O. Sild. - [Tartu : s.n., 1926] 
(Tartu : K. Mattiesen). - 6 lk. ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri 
nr. 1, 1926. 

21009.  - Tallinna linna ja ta ligema ümbruskonna vanust hauakivest / O. Sild. -  Tartu : [s.n.], 
1930 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 27-52 : ill. ; 24 cm. - Äratrükk: Usuteadusline aja-
kiri nr. 1, 1929/1930. 

21010.  - Tartu (ja Pärnu) rootsiaegse ülikooli usuteaduskonna suhe ja tähendus praegus-
aegsele / O. Sild. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 79-88, [1] : ill. ; 
24 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri, lisa-
vihk nr. 3, 1932. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

21011.  - Tartu Rootsi ülikooli korraldus ja töö / O. Sild. - [Tartu :  Tartu Ülikool], 1932 
(Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 20-39, [1] ; 24 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa kee-
les. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri, lisavihk nr. 3, 1932. - Bibliograafi a joonealus-
tes märkustes. 

21012.  - Üksikasju taevakäijate liikumisest mõningate säilinud kohtuaktide valgustusel / 
O. Sild. - [Tartu : s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 110-120, [1] ; 24 cm. - 
Päistiitel. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 4, 1935. 

21013.  Sildade ehitamine. I jagu, Võitlus jõgede pärast / saksa keelest: N. Thar. - Tallin-
nas : Kindralstaabi VI osakond, 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
105 lk. : joon. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Brückenbau : Kampf um Flüsse. - Lisa 
I tõlgitud poola keelest, lisad II ja III prantsuse keelest. 

21014.  Sildade ehitus. IV jagu, Kiirsillad / tõlkinud saksa keelest J. Aksel. - Tallinnas : 
Kindralstaabi VI osakond, 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 36 lk. : 
joon. ; 18 cm. 

21015.  Sildnik, August,  1886-1955. Eesti ajalugu : walgustuse ajajärk / A. Sildniku loen-
gute järele kokkuseatud ajaloolastele ja kaubandust. -  Tartus : [s.n.], 1923 (Tartu : 
Chr. Jürgens). - 45, [3] lk. ; 33 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21016.  Silin, L. Alice : [ühe Tallinna mõjumehe perekonna lugu] / L. Silin. - [Kordustr.]. - 
Tallinnas : J. E. Meigase kirjastuse raamatuladu, 1918 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 
16 lk. ; 22 cm. - Tiitellehel esitrüki ilmumisandmed. - Esitrükk: Tallinn : J. Muikelt, 
1915. 

21017.  Silla, Vasso, 1889-1939. Rändur Eestis : 50 marschruuti läbi Eesti / Vasso Silla ; 
[kaas: G. Mamberg]. - Tallinn : ESS “Kalevi” Turist-osakond, 1924 (Tallinn : Täht). - 
VIII, 304 lk. : fot., joon., kaart. ; 20 cm. 
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Sillam (fototarvete kauplus) 2186

21018.  - Tõeline muinaslugu : Gleye, Oefele, Kossinna, Kruse, Caldwelli, Uspenski, Her-
manni, Trusmani, Uxbond-Hevesy, Lichtenbergi, Waddelli, Law, Merezhkovski j. t. 
teadlaste või muude asjaomaste arvamuste kokkuvõtteid / Mägi Kurdla. - Tallinn : 
[s.n.], 1936 (Tallinn : Linda). - 104 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Kaanepealkiri: Eest-
laste tõeline muinaslugu : vanima muinasaja suurimad kultuurrahvad eesti tõugu. - 
Mägi Kurdla, pseud. = Silla, Vasso. - Kaas: Hugo Lepik. Allikas: Villu Tootsi koos-
tatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - Bib-
liograafi a lk. 102-103. 

21019.  Sillam (fototarvete kauplus). Fotoaparaatide hinnakiri / Karl Sillam, Tallinn. - Tal-
linn : K. Sillam, [193-?] ([Nõmme] : Nõmme-Trükk). - 9, [1] lk. : ill. ; 18 cm. 

21020.  Sillanpää, Frans Eemil,  1888-1964. Armas isamaa : [jutustused] / F. E. Sillanpää ; 
autori loal soome keelest tõlkinud M. Lepik. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 
1940 (Tartu : J. Mällo). - 295, [2] lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Rakas isänmaani. 

21021.  - Hildu ja Ragnar : lugu kahest inimlapsest / F. E. Sillanpää ; [tõlkinud J. Põld]. - 
 Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 70, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Looduse universaal-biblioteek ; nr. 3). - Originaali pealkiri: Hiltu ja Ragnar. - Sarja 
kujundaja P. Aren. 

21022.  - Inimesed suveöös : eepiline sari / F. E. Sillanpää ; soome keelest tõlkinud M. Lepik ; 
[kaas ja puugrvüürid: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1936 
(Tartu : J. Mällo). - 206 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Põhjamaade romaane ; 6). - Ori-
ginaali pealkiri: Ihmiset suviyössä. - 3250 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, 
EKLA, f. 248. 

21023.  - Mehe tee : Ahrola talu oludest Paavo peremeheameti kindlakskujunemise ajal / 
F. E. Sillanpää ; [tõlkinud M. Lepik ; kaas ja frontispiss: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti 
Kirjastuse Kooperatiiv, 1937 (Tartu : J. Mällo). - 292 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 
(Põhjamaade romaane ; 12). - Originaali pealkiri: Miehen tie. - 2400 eks. Allikas: 
Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 248. 

21024.  - Silja : noorena uinunu, ehk, Vana sugupuu viimne võsu : [romaan] / F. E. Sillan-
pää ; [autori loal soome keelest tõlkinud ja eessõna: M. Lepik]. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1935 (Viljandi : Sakala). - 303, [1] lk., 1 l. portr. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: 
Nuorena nukkunut, eli, Vanhan sukupuun viimeinen vihanta. - Kaas: Agathe Veeber. 
Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemi-
lises Raamatukogus.

21025.  - Vaga viletsus : lõpule jõudnud soome elulugu : [romaan] / F. E. Sillanpää ; autori 
loaga tõlkinud [ja eessõna:] August Anni. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi koolikir-
janduse toimkond, 1923 (Tartu : H. Laakmann). - 197, [2] lk., 1 l. portr. ; 22 cm. - 
(Noorsoo kirjavara : maailmakirjanduse seeria ; nr. 96). - Originaali pealkiri: Hurs-
kas kurjuus : päättynyt suomalainen elämäkerta. - Anni = Annist. 
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2187 Sillaots, Marta

21026.  Sillaots, Madis,  1878-1934. Majanduse politika. I, Agrarpolitika[!] / M. Sillaots. - 
 Tartus : [s.n.], 1930 (Tartu : M. Hermann). - 72 lk. ; 24 cm. - Bibliograafi a lk. 71-72. 

21027.  - Meie maailma saamine füsika[!] walguses / M. Sillaots. -  Tartus : [s.n.], 1930 
(Tartu : M. Hermann). - 61, [3] lk. ; 23 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

21028.  - Põllumajandusline maatundmine : (uus õpewiis) : põllutöökoolidele ja tegelikku-
dele põllumeestele / M. Sillaots. -  Tartus : [s.n.], 1930 (Tartu : M. Hermann). - 44 lk. ; 
23 cm. - Kaanepealkiri: Põlluasjandusline maatundmine. - Bibliograafi a lk. 43-44. 

21029.  Sillaots, Marta, pseud.,  1887-1969. Armi ja vana vares / M. Sillaots ; [pildid ja 
kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : Ilutrükk). - 16 lk., 1 l. ill. : 
ill., ill. kaas ; 23 cm. - (Rõõmus raamat ; nr. 15). - Sillaots, Marta, pseud. = Reichen-
bach, Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, Marta.

21030.  - Eduard Wilde naistüübid : kirjanduslikud vaatlused / M. Sillaots. -  Tartus : Loodus, 
1925 (Tartu : J. Raudsepp). - 46, [1] lk. ; 20 cm. - Sillaots, Marta, pseud. = Reichen-
bach, Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, Marta. 

21031.  - Ema linnasõit : lühinäidend / M. Sillaots. - [Eesti : s.n.], 1939. - 5 l. ; 34 cm. - 
Silla ots, Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, 
Marta. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

21032.  - A. Kitzberg’i toodang : [essee] / M. Sillaots. -  Tartus : Noor-Eesti, 1925 (Tartu : 
G. Roht). - 68 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, Marta 
Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, Marta. 

21033.  - Kodu : kogu koduloolist materjaali. I / M. Sillaots ja H. Riikoja ; G. Segesseri joo-
nistega. -  Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattiesen). - 123, [5] lk. : ill. ; 20 cm. - 
(Laste kirjandus ; nr. 5). - Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = 
Gerland, Marta = Rannat, Marta. 

21034.  - Kodu : kogu koduloolist materjali. II / M. Sillaots, H. Riikoja ; Ed. Ahase joonis-
tega. -  Tartus : Loodus, 1926 (Tartu : H. Laakmann). - 80 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 
Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, 
Marta. 

21035.  - Kodukäijad : jutustused ja pildid / M. Sillaots. - Tallinnas : Maa, [1921] (Tallinn : 
Vaba Maa). - 136 lk. ; 22 cm. - Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adol-
fi ne = Gerland, Marta = Rannat, Marta. 

21036.  - Matkamehed : [jutustus] / Marta Sillaots ; [illustreerinud E. Järv]. -  Tartu : Eesti 
Kirjastuse Kooperatiiv, 1938 (Tartu : Posti mees). - 95 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - 
Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, 
Marta. 
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Silmakirjateener  2188

21037.  - Neli saatust : psühholoogiline varipilt / Marta Sillaots ; [illustreerinud N. Mei]. - 
 Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1938 (Tartu : G. Roht). - 203, [2] lk. : ill., 
ill. kaas ; 20 cm. - Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = Gerland, 
Marta = Rannat, Marta. 

21038.  - Romain Rolland : tõe ja inimsuse eestvõitleja / M. Sillaots. -  Tartu : Eesti Kirjan-
duse Selts, 1940 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 131, [5] lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 
19 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi biograafi line seeria ; 1940, nr. 3)(Suurmeeste elu-
lood ; nr. 56). - Kaanepealkiri: Rolland. - Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, 
Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, Marta. - 1000 eks. Mari Kalviku andme-
tel. - Sisaldab bibliograafi at. 

21039.  - Sealtpoolt künniseid : tagasivaade / Marta Sillaots ; [kaas: A. Triik-Põllusaar]. - 
 Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1939 (Tartu : J. Mällo). - 220, [2] lk., 1 l. fot. : 
ill. kaas ; 20 cm. - Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = Gerland, 
Marta = Rannat, Marta ; Triik-Põllusaar = Põllusaar. - 1250 eks. Allikas: Eesti Kir-
jandusmuuseum, EKLA, f. 248. 

21040.  - A. H. Tammsaare looming / M. Sillaots. -  Tartus : Noor-Eesti, 1927 (Tartu : 
G. Roht). - 130, [1] lk., 1 l. portr. ; 20 cm. - Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, 
Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, Marta. 

21041.  - Trips, Traps ja Trull : jutt väikestele lastele / M. Sillaots ; [illustreerinud E. Järv]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Viljandi : Sakala). - 78 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Sillaots, 
Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, Marta. 

21042.  - Trips, Traps ja Trull Haapsalus / M. Sillaots ; [illustreerinud E. Järv]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 74, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Sillaots, 
Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, Marta. 

21043.  - Trips, Traps ja Trull saavad sõbra / M. Sillaots ; [illustreerinud R. Kivit]. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 79 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Targad 
tähed ; nr. 10). - Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = Gerland, 
Marta = Rannat, Marta. 

21044.  - Trips, Traps, Trull  Tartus / M. Sillaots ; [kaas ja illustratsioonid: E. Järv]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 78, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Sillaots, 
Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = Rannat, Marta. 

21045.  - Viiskümmend : biograafi line visand : [romaan] / M. Sillaots ; [kaas: E. Järv]. - 
 Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1937 (Tartu : G. Roht). - 176 lk. : ill. kaas ; 
20 cm. - Sillaots, Marta, pseud. = Reichenbach, Marta Adolfi ne = Gerland, Marta = 
Rannat, Marta. 

21046.  Silmakirjateener ; Kuulsa jõumehe Giovanni imeteod : [pantomiimid]. - Tallinna : 
T. Mutsu Teaterkirjastus, 1930 (Tallinn : Teaterkirjastus). - Lk. 283-291, [7] koos 
kaanega ; 18 cm. - (Pantomiimid ; nr. 18). 
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2189 Simre, Minna

21047.  A/s “Silva” aruanne = Annual report : A/s “Silva”. - [Tallinn : Silva], 1925 (Tal-
linn : Ühiselu). - 36 cm. - 1 kord aastas. - Rööptekst inglise keeles. - Ilmus ka inglise 
keeles: Annual report for the year ... / Silva LTD 1928. 

 1924 [1925]. - [8] lk. koos kaanega

21048.  Silva, aktsiaselts. Aktsiaselts “Silva” põhikiri. - [Tallinn : Silva], 1927 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 24 lk. ; 18 cm. 

21049.  - Sisekorra määrused a.-s. “Silva” kodukorra kohta Narvas. - [Narva : Silva, 1929] 
(Narva : A. Grigorjev). - 12 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

21050.  Silvanto, Reino,  1883-1943. Soome : maa, rahvas ja kultuur / Soome Välisminis-
teeriumi ülesandel kirjutanud Reino Silvanto ; [tõlkinud Hella Jürgenstein]. -  Tartu : 
Noor-Eesti, 1930 (Tartu : Posti mees). - 151 lk. : ill. ; 23 cm. - Jürgenstein, Hella = 
Raid, Hella. - Kaas: Georg Vestenberg. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraa-
fi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

21051.  Silverstolpe, Gunnar Westin,  1891-1975. Rahvamajandusteadus kõigile / G. W. Sil-
verstolpe ; tõlkinud Neeme Ruus ; redigeerinud K. Kongo. -  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1939 (Tartu : J. Mällo). - 208 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 94/95. 
Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1939, nr. 10/11). - Originaali peal-
kiri: Nationalekonomi för alla. - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - (Köites). 

21052.  Silvester, Robert Ferdinand,  1908-? Pistikute juurdumise kiirendamisest mõnede 
orgaaniliste hapete toimel = Über die Förderung der Wurzelbildung bei Stecklin-
gen durch die Einwirkung organischer Säuren / R. Silvester. -  Tartu : Akadeemiline 
Metsa selts, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 141-149, [1] ; 23 cm. - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat IX, 1939. 

21053.  Simpson, Robert,  1886-1934. Tuhande hirmu linn / Robert Simpsoni hiigla juhtu-
miste romaan. - Tallinn : Kaja, 1928 (Tallinn : Ühiselu). - 175 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 
Originaali pealkiri: The bite of Benin. - Tõlkija Selma Miller. Allikas: Eesti raama-
tute üldnimestik 1928 nr. 815. 

21054.  Simre, Minna,  1902-1941. Lohutus mures : luuletisi / Marietta Simtman ; [kaas: 
V. Aleksejev]. - [Eesti] : M. Simtman, 1931 (Tartu : Kultuur). - 51, [1] lk. : ill. kaas ; 
20 cm. - Simtman, Marietta = Simre, Minna. 

21055.  - Praktiline inglise keele grammatika harjutustega / M. Simtman. -  Tartu : Kool, 
1935 (Tartu : G. Roht). - 244 lk. ; 20 cm. - Simtman = Simre. 

21056.  - Praktiline inglise keele grammatika harjutustega / M. Simre. - 2. tr. -  Tartu : Kool, 
1936 (Tartu : G. Roht). - 244 lk. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Kool, 1935. 

21057.  - Praktiline inglise keele grammatika harjutustega / M. Simre. - 3., parand. ja täiend tr. - 
 Tartu : Kool, 1939 (Tartu : Varrak). - 256 lk. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Kool, 1935. 
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Simre, Vello 2190

21058.  Simre, Vello,  1890-1941. Bioloogilised vaatlused / J. V. Simtman. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1925 (Tartu : J. Mällo). - 20, [2] lk. : ill. ; 19 cm. - Simtman = Simre. 

21059.  - Bioloogilised vaatlused / J. V. Simtman. - 2., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1929 (Tartu : J. Mällo). - 20 lk. : ill. ; 18 cm. - Simtman = Simre. - Esitrükk: 
 Tartu : Loodus, 1925. 

21060.  - Loodusteaduse õpperaamat : keskkooli II klassile. II osa, Zooloogia / J. V. Simt-
man. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 72 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - 
Kaanepealkiri: Zooloogia : õpperaamat keskkooli II klassile. - Simtman = Simre. - 
3.-5. tr. pealkiri: Zooloogia õpperaamat : progümnaasiumi II klassile.

21061.  - Loodusteaduse õpperaamat : keskkooli II klassile. II osa, Zooloogia / Vello Simre 
(J. V. Simtman). - 2., parand. tr. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 
83, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Kaanepealkiri: Zooloogia : õpperaamat keskkooli 
II klassile. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1935. - 3.-5. tr. pealkiri: Zooloogia õppe-
raamat : progümnaasiumi II klassile.

21062.  - Lühike juhatus loomade toppimiseks, konserveerimiseks ja luustikkude valmista-
miseks / J. V. Simtman. -  Tartus : Noor-Eesti, 1925 (Tartu : J. Mällo). - 36 lk. : joon. ; 
18 cm. - Simptmann = Simre. 

21063.  - Zooloogia õpperaamat : keskkooli III klassile / Vello Simre (J. V. Simtman). - 
 Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 88 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - 2.-3. tr. 
pealkiri: Zooloogia õpperaamat : progümnaasiumi III klassile ; 4. tr. pealkiri: Zoo-
loogia õpperaamat : reaalkooli II ja progümnaasiumi III klassile.

21064.  - Zooloogia õpperaamat : keskkoolidele : I klassi kursus : selgrootud loomad / 
J. V. Simtman. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattiesen). - 142, [2] lk. : ill., 
ill. kaas ; 23 cm. - Simtman = Simre. 

21065.  - Zooloogia õpperaamat : progümnaasiumi II klassile / Vello Simre. - 3., parand. tr. - 
 Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 83, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Esi-
trükk:  Tartu : Loodus, 1935. Ilmus pealkirja all: Loodusteaduse õpperaamat ; sama 
ka 2. tr. pealkiri.

21066.  - Zooloogia õpperaamat : progümnaasiumi II klassile / Vello Simre. - 4., parand. tr. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 87, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1935. Ilmus pealkirja all: Loodusteaduse õpperaamat ; 
sama ka 2. tr. pealkiri. 

21067.  - Zooloogia õpperaamat : progümnaasiumi II klassile / Vello Simre. - 5., parand. tr. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : Ilutrükk). - 92 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Esi-
trükk:  Tartu : Loodus, 1935. Ilmus pealkirja all: Loodusteaduse õpperaamat ; sama 
ka 2. tr. pealkiri. 
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2191 Sinclair, Upton

21068.  - Zooloogia õpperaamat : progümnaasiumi III klassile / Vello Simre. - 2., parand. tr. - 
 Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattiesen). - 91 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Esi-
trükk:  Tartu : Loodus, 1936. Ilmus pealkirja all: Zooloogia õpperaamat : keskkooli 
III klassile. 

21069.  - Zooloogia õpperaamat : progümnaasiumi III klassile / Vello Simre. - 3., parand. tr. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 98 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Esi-
trükk:  Tartu : Loodus, 1936. Ilmus pealkirja all: Zooloogia õpperaamat : keskkooli 
III klassile. 

21070.  - Zooloogia õpperaamat : reaalkooli II ja progümnaasiumi III klassile / Vello Simre. - 
4. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattiesen). - 116 lk. : ill., 
ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1936. Ilmus pealkirja all: Zooloogia 
õpperaamat : keskkooli III klassile. 

21071.  Simuna laulupäev (1 : 1937). I Simuna laulupäev : 20. juunil 1937. a. / ÜENÜ 
Simuna osakonna väljaanne. - Simuna : ÜENÜ Simuna osakond, 1937 (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - 23, [1] lk. koos kaanega : fot., portr. ; 22 cm. 

21072.  Simuna Piimaühingu ... a. aruanne. - [Simuna : Simuna Piimaühing], 1938 (Rak-
vere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1937 [1938]. - [8] lk. koos kaanega

21073.  Simuna Põllumeeste Selts. Päev (1934). Kava Simuna põllumeeste päeval : 
5. augustil 1934. a. / Simuna Põllumeeste Selts. - [Rakvere?] : Simuna Põllumeeste 
Selts, [1934] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - [4] lk., [10] lk. rekl. ; 22 cm. 

21074.  Sinavasse õhuvalda : mida igaüks peab teadma moodsast lennuasjandusest. - 
 Tartus :  Tartu Maleva lennuring, 1935 (Tartu : Posti mees). - 38, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. 

21075.  Sinberg, Toomas,  1893-? Asundustegevuse võimalusi Eestis ja selle korraldamise 
põhijooni / T. Sinberg. - Tallinn : Asunduskomisjon, 1933 (Narva : M. Minis). - 
105 lk., 2 murtud l. plaan. ; 23 cm. - (Asunduskomisjoni väljaanne ; nr. 2). 

21076.  - Uue asundustegevuse arengust Eestis 1929.-1935. a. = Development of new settle-
ments in Estonia 1929-35 / T. Sinberg. - [Tallinn : s.n.], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 28 lk. koos kaanega : ill. ; 26 cm. - Osa teksti inglise keeles. - 
Äratrükk: Konjunktuur nr. 8/9, 12/13, 1935. 

21077.  - Ülevaade maakorraldusest Vabariigi esimesel aastakümnel / T. Sinberg. - [Tartu? : 
s.n., 1928] (Tartu : Ed. Bergmann). - 16 lk. ; 26 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 2, 
1928. 

21078.  Sinclair, Upton,  1878-1968. Ameerika miljonääri elukäik / Upton Sinclair ; K. Dixi 
tõlge. - [Leningrad] : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1924 (Leningrad : Komintern). - 
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111 lk. ; 15 cm. - Dixi, K., pseud. = Treufeldt, Karl. - 500 eks. - Äratrükk: Edasi 
(Peterburi), nr. 142-167, 1924. 

21079.  - Pärast veeuputust / Upton Sinclair’i komöödia 3 vaatuses ; dramatiseerinud 
W. Mettus. - [Tartu] : Vanemuise teater, 1934. - 81 lk. ; 22 cm. - Originaali peal-
kiri: The Millennium : a comedy of the year 2000. - Kaas: Johann Naha. Allikas: 
Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises 
Raamatukogus. - Mimeograafpaljundus. 

21080.  - Pärast veeuputust : romaan aastast 2000 / Upton Sinclair. - Tallinn : Rahva Sõna, 
1928 (Tallinn : Täht). - 79 lk. : ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: The Millen-
nium : a comedy of the year 2000. 

21081.  - Sada protsenti : romaan / Upton Sinclair. - Tallinn : Tööliste Kirjastuse Ühisus, 
1927 (Tallinn : Täht). - 182 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: 100% : the 
story of a patriot. - Kaanepealkiri: 100 protsenti. - Tõlkija Helmi Kiho. Allikas: Eesti 
raamatute üldnimestik 1927 nr. 1087. - Kaas: M. Laarman. Allikas: Märt Laarman 
raamatukunstnikuna / R. Loodus. Tallinn, 1976. 

21082.  - Tööstusetuus : [romaan] / Upton Sinclair ; eestindanud E. Oiderman. -  Tartus : Loo-
dus, 1928 (Tartu : K. Mattiesen). - 62, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse universaal-
biblioteek ; nr. 48). - Originaali pealkiri: Captain of industry. - Oiderman = Normann. 

21083.  - Õli! : romaan / Upton Sinclair ; inglise keelest tõlkinud Alma Rõigas. -  Tartus : 
Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattiesen). - 2 osa (496 lk.) : ill. ; 19 cm. - (Looduse kroo-
nine romaan ; nr. 37-38). - Originaali pealkiri: Oil. 

21084.  Sindi alevi ehitus-sundmäärus. - [Sindi : s.n.], 1931 (Pärnu : Blumenfeldt). - 
[8] lk. ; 19 cm. 

21085.  Sindi alevivalitsuse ... a. aruanne. - [Sindi : Sindi alevivalitsus, 1929]. - 25 cm. - 
1 kord aastas. 

 1928 [1929]. - 13 lk. 

21086.  Sindi Tarvitajate Ühing. Raamatute nimestik : Sindi Tarvitajate Ühing. - Sindi : 
Sindi Tarvitajate Ühing, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 62 lk. : ill. ; 15 cm. 

21087.  Sindi Tarvitajate Ühingu ... a. aruanne. - Sindi : Sindi Tarvitajate Ühing, 1926-
1940 (Pärnu : Kultuur). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Sindi Kaubatarvitajate 
ühisuse ... aruanne 1926. - Trükikoda: A. Jansen 1926. 

 1925, 23. teg-a [1926]. - 23, [1] lk. 
 1938, 36. teg-a [1939]. - [14] lk. - Päistiitel
 1939, 37. teg-a [1940]. - [15] lk. - Päistiitel

21088.  Sindi Tekstiil-Manufaktuurid : endine “Sindi Kalevivabriku A-S., end. Wöhrmann 
ja Poeg”, asutatud 1832. aastal. - [Sindi : Sindi Tekstiil-Manufaktuurid], 1930 (Tal-
linn : Vaba Maa). - 8 lk. : fot. ; 22 cm. - Päistiitel. 
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21089.  Sindi Tekstiilwabrikute Ühisuse (end. “Wöhrmann ja Poeg”) põhikiri. - [Sindi : Sindi 
Tekstiilvabrikute Ühisus], 1933 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

21090.  Sindi Tekstiilvabrikute ühisuse : end. Wöhrmann ja Poeg ... tegevusaasta aru-
anne ja bilanss. - [Sindi : Sindi Tekstiilvabrikute ühisus], 1939 (Narva : M. Minis). - 
29 cm. - 1 kord aastas. 

 1938 [1939]. - [6] lk. koos kaanega

21091.  Sindi tööliste ja ametnikkude põllumajanduslise osaühisuse põhikiri : [registree-
ritud 31. mail 1920. a.]. - [Sindi : Sindi tööliste ja ametnikkude põllumajandusline 
osaühisus, 1920] (Pärnu : H. Laane). - 11, [1] lk. ; 18 cm. 

21092.  Sindi Tööliste Ühing : liikmekaart nr. ... ; Sindi Tööliste Ühingu põhikiri. - [Sindi : 
Sindi Tööliste Ühing, 1933] (Pärnu : Kultuur). - 16 lk. ; 13 cm. 

21093.  Sindi wabriku haigete kassa põhikiri. - [Sindi : Sindi vabriku haigekassa, 193-?] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 27 lk. ; 18 cm. 

21094.  Sindi wabriku palgatööliste ametiühisuse põhjuskiri. - [Sindi : Sindi vabriku palga-
tööliste ametiühisus, 1921] (Pärnu : A. Jürvetson). - 8 lk. ; 20 cm. - Ilmumisaasta 
allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

21095.  Sindi wabriku Wabatahtlise Tuletõrjujate Seltsi põhikiri : [registreeritud 29. sept. 
1922]. - [Sindi : Sindi Vabriku Vabatahtlik Tuletõrjujate Selts, 1922] (Pärnu : Kul-
tuur). - 15 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

21096.  Sindi Ühishaigekassa määrused toetusrahade suuruse ja ravi ulatuse kohta 
1940. a. - Sindi : [Sindi Ühishaigekassa], 1940 (Pärnu : A. Jansen). - 15, [1] lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

21097.  Sindi Ühishaigekassa põhikiri : [vastu võetud 21. veebruaril 1934]. - [Sindi : Sindi 
Ühishaigekassa, 1934] (Pärnu : Oma). - 35 lk. ; 18 cm. 

21098.  Sindi Ühispanga ... a. aruanne. - [Sindi : Sindi Ühispank], 1939 (Pärnu :  A.  Jansen). - 
22 cm. - 1 kord aastas. 

 1938 [1939]. - [9] lk. 

21099.  Singer õmblusmasinad : [tootekataloog]. - [Eesti] : Singer Sewing Machine Com-
pany Eesti Osakond, [192-?]. - 12 lk. : ill. ; 12×17 cm. 

21100.  Singer õmblusmasinad : [tootekataloog] / Singer Sewing Machine Company Eesti 
osakond. - [Eesti] : Singer Sewing Machine Company, 1927 (Narva : M. Minis). - 
8 lk. : ill. ; 16 cm. 

21101.  Singer õmblusmasinad : õmmelge elektriga : [arve nr. ... kontroll-markide sisse-
kleepimise raamat] / Singer Sewing Machine Company Eesti osakond. - [Eesti] : 
Singer Sewing Machine Company, 1926 (Narva : M. Minis). - 16 lk. : ill. ; 18 cm. 
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21102.  Singer õmblusmasinad : õmmelge elektriga : [arve nr. ... kontroll-markide sisse-
kleepimise raamat] / Singer Sewing Machine Company Eesti osakond. - [Eesti] : 
Singer Sewing Machine Company, 1927 (Narva : M. Minis). - 16 lk. : ill. ; 18 cm. 

21103.  Sinimäe, Juhan,  1910-1984. Isamaa : [luuletused] / Juhan Sinimäe ; [illustreeri-
nud O. Kangilaski]. -  Tartu : Kuldvillak, 1936 (Tallinn : Estotrükk). - 112 lk. : ill., 
ill. kaas ; 18 cm. 

21104.  Sinine Rist, Selts.  Tartu “Sinise Risti” Seltsi 10. aastapäev : laulud ja eeskawa : 
7. juulil 1929. - [Tartu : Sinine Rist, 1929] (Tartu : K. Mattiesen). - [4] lk. ; 22 cm. - 
Sisus ka:  Tartu “Sinise Risti” Seltsi 1928./29. tegevusaasta kassa aruanne. 

21105.  Sinivee, Nigo,  1897-? Tsitaatide vademekum / N. Simson. - [Tallinn?] : N. Simson, 
[1927] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 162, [1] lk. ; 17 cm. - Simson, 
Nikolai = Sinivee, Nigo. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1927 
nr. 263. 

21106.  Sink, Peeter,  1902-1957. Aleksander Mackay : Uganda kangelane / Peeter Sink. - 
[Tallinn] : P. Sink, 1937. - 26 lk. : ill. kaas ; 17 cm. 

21107.  - Elu jäljed / P. Sink. - Tallinna : P. Sink, 1933 (Haapsalu : P. Tamverk). - 14, [2] lk. ; 
17 cm. 

21108.  - Igawiku läwel / Peeter Sink. - [Tallinna] : Eesti Usklikkude Noorte CE Liit, 1927 
(Keila : Külvaja). - 12, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. - (Eesti Usklikkude Noorte CE Liidu 
kirjastik ; nr. 12). 

21109.  - Juudas Iskariot : poeem / Peeter Sink ; kaas ja siseilustused F. Kaselt. - Tallinna : 
P. Sink, 1930 (Keila : Külvaja). - 16 lk. : ill., ill. kaas ; 16 cm. 

21110.  - Kõrveteel : [luuletused]. I, Kaduvas ajas / P. Sink ; [kaas ja illustratsioonid: 
F. Kask]. - Tallinna : Eesti Usklikkude Noorte CE Liit, 1928 (Keilas : Külvaja). - 
62, [2] lk. : ill., portr., ill. kaas ; 16 cm. - (Eesti Usklikkude Noorte CE Liidu kirjas-
tik ; nr. 13). 

21111.  - Miks hukkuwad inimesed? / P. Sink. - Tallinna : Eesti Usklikkude Noorte CE Liit, 
1927 (Keila : Külvaja). - 13, [3] lk. ; 17 cm. - (Eesti Usklikkude Noorte CE Liidu 
kirjastik ; nr. 11). 

21112.  - Peeter Sink’i luuletused / [autori illustratsioonid]. - [Tallinn] : Usklikkude Noorte 
CE Liit, 1924 (Keila : Külvaja). - 32 lk. ; 19 cm. - (Usklikkude Noorte CE Liidu kir-
jastik ; nr. 4). - Kaanepealkiri: Sügawuste helid. 

21113.  - Pisarad / Peeter Sink. - Tallinn : P. Sink, [1936] (Tallinn : Külvaja). - 15, [1] lk. koos 
kaanega : ill. kaas ; 16 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1936 
nr. 95. 
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21114.  - Robert Moffat : suure misjonimehe elulugu / Peeter Sink. - [Tallinn] : P. Sink, 1937 
(Tallinn : Külvaja). - 17, [2] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. 

21115.  - Salapärane vaimumaailm / Peeter Sink. - Tallinn : P. Sink, 1940 (Tallinn : Kül-
vaja). - 63, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

21116.  - Tähti taeval : [jutud / P. Sink]. - Tallinn : P. Sink, [1939] (Tallinn : Külvaja). - 
19, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1939 nr. 1628. 

21117.  - Varjude maal : luuletuskogu / Peeter Sink. - [Tallinn] : P. Sink, [1936] (Tallinn : 
Külvaja). - 63, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld-
nimestik 1936 nr. 1682. 

21118.  Sinka, Robert,  1894-1970. C-vitamiinist ja ta sisaldusest emapiimas / 
Robert Sinka. - [Tartu : s.n.], 1940. - [35] lk. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst 
nr. 12, 1940. 

21119.  - Laste tuberkuloosi profülaktikast ja laste tervishoidlikkude nõuandlate tähtsusest 
sellel alal / Robert Sinka. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : Posti mees). - Lk. 31-39 ; 
23 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 3, 1932. 

21120.  - Rahhiidi etioloogiast ja terapiast[!] / Robert Sinka. - [Tartu : s.n.], 1931 (Tartu : 
Posti mees). - Lk. 210-230 ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst 
nr. 4, 1931. - Sisaldab bibliograafi at. 

21121.  - Sugemeid emarinna laktatsioonist / Robert Sinka. - [Tartu : s.n.], 1929 (Tartu : 
Posti mees). - 16 lk. ; 23 cm. - (Emade- ja laste-nõuandepunkti väljaanne ; nr. 1). - 
Äratrükk: Eesti Arst nr. 3, 1929. 

21122.  - Tartu Eesti Arstide Selts : 1919-1937 / Robert Sinka. -  Tartu : Eesti Arst, 1938 
(Tartu : Posti mees). - 75 lk. : fot., portr. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 11, 1937. 

21123.  - Tuberkuloosse infektsiooni sagedus imiku- ja väikelapseeas / Robert Sinka. - 
[Tartu : s.n., 1932] (Tartu : Posti mees). - Lk. 466-486 : ill. ; 23 cm. - Kokkuvõte ing-
lise keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 9, 1932. 

21124.  Sinu julgeolekuks / Maanteede Talitus. - Tallinn : Maanteede Talitus, 1938 (Tal-
linn : R. Tohver). - 8 lk. ; 24 cm. 

21125.  Sinu tõsine sõber. - Tallinn : J. Brauer, 1937 (Tallinn : Külvaja). - 31, [1] lk. koos 
kaanega ; 21 cm. 

21126.  Sinuta ei wõi ma ühtegi teha. - Haapsalu : Valgus, 1926 ([Haapsalu] : M. Tam-
verk). - 30 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 14 cm. 
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21127.  Sinuta ei või ma ühtegi teha ja Väike veekandja : kaks jutustust lastele. - 2. tr. - Tal-
linn : Valgus, [1932] (Tartu : A. Süüden). - 24 lk. koos kaanega ; 14 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1932 nr. 726. - Esitrükk: Haapsalu : Val-
gus, 1926. 

21128.  Sioni laulud : [lauluraamat]. - [Kuressaare] : Rahvusvaheline Kristlik Seitsmenda 
päeva Adventistide Missioni Seltsi “Eesti Ühisus”, 1922 (Kuresaare [s.o. Kures-
saare] : H. Papp). - 256 lk. ; 18 cm. 

21129.  Sipelgas : kalender / [Gori ja Kivilombi Ints]. - Tallinn : Sipelgas, 1919 (Tallinn : 
Sekv. J. ja A. Paalmann). - ill., ill. kaas ; 20 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: 
Sipelga-kalender. - Kivilombi Ints, pseud. = Saar, Henrik.

 1920, 1. ak. [1919]. - 80 lk. 

21130.  Sipelgas, Aleksander,  1885-1937. Andesta : luuled proosas / Aleksander Sipelgas. - 
 Tartus : J. Sarap, 1926 (Tartu : H. Laakmann). - 36, [2] lk. ; 18 cm. 

21131.  - Kaubamaja Jankel Zwiebelson ja Pojad : satüür-romaan / A. Sipelgas. - Tallinn : 
Ole, 1927 (Tallinn : Vaba Maa. - 10 annet (160 lk.) : ill. kaas ; 20-21 cm. - Identne 
tekst välja antud pealkirjaga: Kaubamaja Zwiebelson, 1927. 

21132.  - Kaubamaja Zwiebelson : satüür-romaan / A. Sipelgas. - Tallinn : Alfa, 1927. - 
160 lk. ; 20 cm. - (Kirjastus büroo “Alfa” väljaanne ; nr. 2). - Identne tekst välja 
antud pealkirjaga: Kaubamaja Jankel Zwiebelson ja Pojad, 1927. 

21133.  - Kirgede orjad (“Kuldne mülgas’e” järg) : romaan / Aleksander Sipelgas. - Tal-
linn : J. Themas, 1926-1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus : Zwetkow & 
Kitzel). - 7 annet (176 lk.) : ill. kaas ; 21 cm. 

21134.  - Kuldne mülgas : (Loora Miranda) : romaan nüüdsest ajast / A. Sipelgas. - Tallin-
nas : Ole, 1926 (Tallinn : Täht). - 18 annet (580 lk.) : ill. kaas ; 20 cm. 

21135.  - Maailma walitseja : [romaan] / Maurice Moraine. - Tallinn : [s.n.], 1929 (Tallinn : 
Eestimaa Trükikoda). - 116 lk. ; 18 cm. - Moraine, Maurice, pseud. = Sipelgas, Alek-
sander. Eesti raamatute üldnimestikus 1929 nr. 346 on A. Sipelgas märgitud tõlki-
jaks, tegelikult on autor. Allikas: Keel ja Kirjandus, 2007, nr. 5, lk. 395. - “Uudis-
lehe” kaasanne. - Hind 50 s. 

21136.  - Maharadsha tütar : saladusline naine : [romaan] / Henry Blan. - Tallinnas : Ole, 
1927 (Tallinn : A. Devis & J. Magnus). - 5 annet (80 lk.) : ill. kaas ; 21 cm. - Blan, 
Henry, pseud. = Sipelgas, Aleksander. 

21137.  - Must ingel : kriminaalromaan lähemast minewikust / A. Sipelgas. - Tallinn : Loeng, 
1927 (Tallinn : Edu). - 6 annet (192 lk.) : ill. kaas ; 21 cm. 
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21138.  - Punane madu : [memuaarid] / Henry Blan ; [kaas: E. A. Blumenfeldt]. - Tallin-
nas : Ole, [1926] (Tallinn : Vaba Maa). - 45, [3] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Blan, Henry, 
pseud. = Sipelgas, Aleksander.

21139.  - Punapää-Roosa : novellid / A. Sipelgas ; [venekeelse käsikirja järele tõlkinud 
O. Abroi]. - Tallinnas : Varrak, 1923 (Tartu : Varrak). - 136 lk. ; 19 cm. 

21140.  - Punase päikese lapsed : romaan Nõukogude Vene elust / A. Sipelgas. - Tallinnas : 
J. Zimmermann, 1924 (Tallinn : J. Zimmermann). - 319 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

21141.  - Rohelise suwila saladus : seiklusromaan / Maurice Moraine. - Tallinn : [s.n.], 1928 
([Tallinn : Eestimaa Trükikoda]). - 95, [1] lk. ; 17 cm. - Moraine, Maurice, pseud. = 
Sipelgas, Aleksander. Allikas: Keel ja Kirjandus, 2007, nr. 5, lk. 395. - “Maa” 
kaasanne. 

21142.  Sipria, A. Kuidas kollektiiwmajapidamist asutada ja juhtida : praktiline käsiraamat 
kollektiiwmajapidamiste organisaatoritele ja liikmetele / A. Sipria. - Leningrad : 
Külvaja, 1930 (Leningrad : Komintern). - 112 lk. ; 21 cm. - 2000 eks. 

21143.  Siraudin, Paul,  1813-1883. Kui naised nutavad : [tekst] / Siraudini ja Thibousti 
operett 1 vaatuses ; eesti oludesse: H. Kuma ; Franz Lehari muusika. - Tallin-
nas : T. Mutsu, [192-?]. - 62 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Les femmes qui 
pleurent. - Mimeograafpaljundus. 

21144.  Sirel, Anni, pseud. Rõõmud ja mured : luuletused. 1. anne / Anni Sirel (A. J.). - 
[Pärnu?] : Anni Sirel, 1936 (Pärnu : Kultuur). - 32 lk. ; 21 cm. 

21145.  Sirge, Rudolf,  1904-1970. Häbi südames : romaan / Rudolf Sirge ; [illustreeri-
nud E. Järv]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1938 (Tartu : G. Roht). - 
397, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

21146.  - Józef Pilsudski : uue Poola looja / R. Sirge. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937 
(Tallinn : G. Roht). - 159, [1] lk. : portr., ill. kaas ; 19 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi 
biograafi line seeria ; 1937, nr. 4)(Suurmeeste elulood ; nr. 39). - Kaanepealkiri: Pil-
sudski. - 1000 eks. Mari Kalviku andmetel. 

21147.  - Luhtunud lennud : kaks juttu / R. Sirge ; [kaas: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjas-
tuse Kooperatiiv, 1937 (Tartu : J. Mällo). - 205, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

21148.  - Maanteel : novelle / Rudolf Sirge. -  Tartus : Sõnavara, 1927 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 167, [1] lk. ; 20 cm. 

21149.  - Must suvi : näidend 3 vaatuses 9 pildis samanimelise romaani ainestikul Saksa 
okupatsiooniajast / Rudolf Sirge. - Tallinnas : Autorikaitse Ühing, 1937 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 151, [1] lk. ; 17 cm. 
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21150.  - Must suvi : romaan / Rudolf Sirge ; [kaas: E. Järv]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 
(Tartu : Noor-Eesti). - 217, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

21151.  - Rahu! Leiba! Maad! : [romaan] / Rudolf Sirge. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 2 kd. (782 lk.) : ill. kaas ; 22 cm. - “Looduse” romaanivõistluse 
II auhind, 1929. 

21152.  - Võõras võim : kaks juttu / Rudolf Sirge. -  Tartus : Sõnavara, 1927 (Võru : Täht). - 
94 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Kaas: Eduard Ole. Allikas: Villu Tootsi koostatud raama-
tugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

21153.  - Väikesed soovid : lihtsaid jutte / R. Sirge ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1935 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 191, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

21154.  - Äri huvides : näidend kahes vaatuses / R. Sirge. - Tallinn : Autorikaitse Ühing, 
1936 (Tartu : Posti mees). - 44 lk. ; 18 cm. 

21155.  Sirgo, Valter,  1899-1975. Emajõe alamjooksul Peipsiäärsel madalikul asuvaist 
taime ühinguist = Plant unions of the swamps at the mouth of the river Emajõgi : 
(summary) / Valter Sirgo. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 63, [1] lk. : 
fot., kaart. ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Acta Instituti et Horti 
Botanici Universitatis  Tartuensis vol. 4 fasc. 3/4 [p.o. vol. 5, fasc. 1/2], 1936 ;  Tartu 
Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XLII, 1/2, 1935. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

21156.  - Läti ravimdroogide tootmisega tutvumas / Valter Sirgo. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 6 lk. : ill., fot. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 11, 1939. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

21157.  - VI Eesti-Soome-Läti-Leedu taimegeograafi de kongress / V. Sirgo. - [Tallinn : s.n.], 
1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 9, [1] lk. : fot. ; 26 cm. - Äratrükk: 
Pharmacia nr. 9-10, 1938. 

21158.  Sirvilauad : Eesti Rahva tähtraamat ... aasta jaoks / [kaas: M. Pukits]. -  Tartu : Eesti 
Üliõpilaste Selts, 1918-1921 (Tartu : J. Mällo). - ill. ; 17-19 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: Posti mees 1919-1920 ; G. Roht 1918. - 25. ak. identne 25. ak. lisaga. - 
Eelnes: 1. ak. (1896) - 22. ak. (1917).

 1919, 23. ak. [1918]. - LII, 62, [14] lk. 
 1920, 24. ak. [1919]. - XXXII, 54, [2] lk. 
 1921, 25. ak. [1920]. - LXVIII, 78, [2] lk. 
 1921, 25. ak. lisa. - LXVIII, 78, [2] lk. 

21159.  Sirvilaud : kalender-käsiraamat ... . - Tallinn : Aura, 1937 (Tallinn : J. Roosileht). - 
21 cm. - 1 kord aastas. 

 1938 [1937]. - 126, [2] lk. 
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2199 Sisevete uurimise aastaraamat

21160.  Sisask, Anton,  1889-1969. Nõukoguwalitsus ja talupoeg / A. Sisask ; [kaas: J. Kun-
kis]. - Leningrad : VKP Leningradi kub. komitee agitatsiooni ja propaganda osa-
konna rahvusvähemuste osakond : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1924 (Leningrad : 
Komintern : Eesti Kirjastuse Ühisus). - 36 lk. : ill. kaas ; 23 cm. - 2000 eks.

21161.  Sisekorra määrused ... : [formular]. - [Tallinn : s.n., 192-?] (Tallinn : J. Roosileht). - 
7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

21162.  Sisekorra määrused ... : [formular]. - Tallinn : [s.n., 192-?] (Tallinn : J. Zimmer-
mann). - 11, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

21163.  Sisekorra määrused ... : [formular]. - [Kuressaare : s.n.], 1928 (Kuresaare [s.o. 
Kuressaare] : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 8 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

21164.  Sisekorra määrused ... : [formular]. - [Eesti : s.n., 1929] (Narva : M. Minis). - 
11, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

21165.  Sisekorra määrused ... : [formular]. - [Tallinn : s.n.], 1934 (Tallinn : Täht). - 
7, [1] lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

21166.  Siseministeeriumi ringkirjad perekonnaseisu seaduse rakendamise alalt / koos-
tanud Oskar Angelus. - Tallinn : O. Angelus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - 52, [2] lk. ; 
19 cm. - Kaanepealkiri: Perekonnaseisu seaduse juhtnöörid : (ringkirjad). 

21167.  Siseministri juhtnöörid perekonnaseisu seaduse kohta / koostanud Oskar 
Angelus. - Tallinn : O. Angelus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - 29, [2] lk. ; 17 cm. - 
Kaane pealkiri: Perekonnaseisu seaduse juhtnöörid. - Eraväljaanne. 

21168.  Sisemäärustik. - Tallinnas : Kindralstaabi VI osakond, 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - XXIV, 262 lk. ; 18 cm. 

21169. Sisemäärustik : kinnitatud Vabariigi Valitsuse otsusega 17. augustil 1927. a. Muuda-
tused kinnitatud Vabariigi Valitsuse otsusega 6. märtsil 1931. a. - 2. tr. - Tallinnas : 
Kaitsevägede Staabi VI osakond, 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
XI, 267 lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Tallinn : Kindralstaabi VI osakond, 1927. 

21170.  Sisevete Kalanduse Seltsi põhikiri. - [Eesti : Sisevete Kalanduse Selts], 1932 
(Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Päistiitel. 

21171.  Sisevete uurimise aastaraamat = Jahrbuch für die Gewässerkunde Estlands / Põllu-
tööministeerium ; toimetanud Aug. Vellner. - Tallinn : Põllutööministeerium, 1924-
1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 26-27 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Sisevete 
Büroo aastaraamat = Jahrbuch des hydrometrischen Büros Estland 1924 ; Sisevete 
uurimise büroo aastaraamat = Jahrbuch des hydrometrischen Büros Estland 1925-
1928. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastuse Ühisus 1924 ; M. Minis 1925, 1927. - 
Väljaandja: Teedeministeerium 1924-1929 ; Maaparanduse Amet 1930. - Osa teksti 
saksa keeles. - Järgnes: 1939/1941 (1943). 
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Sisevete uurimise andmed  2200

 [1924] (Sisevete uurimise aastaraamat, 1923 ; Sisevete uurimise andmed, 5). - 
120 lk., 2 murtud l. skeem., 5 l. fot. 

 [1925] (Sisevete uurimise aastaraamat, 1924 ; Sisevete uurimise andmed, 7). - 
VII, 136 lk., 9 l. ill. 

 [1927] (Sisevete uurimise aastaraamat, 1925 ; Sisevete uurimise andmed, 9). - 
157, [4] lk., 2 l. skeem., 8 l. fot. 

 [1928] (Sisevete uurimise aastaraamat, 1926 ; Sisevete uurimise andmed, 10). - 
159 lk., 2 murtud l. kaart., 4 l. fot. 

 [1929] (Sisevete uurimise aastaraamat, 1927 ; Sisevete uurimise andmed, 11). - 
153 lk., 2 murtud l. joon., kaart., 3 l. fot. 

 [1930] (Sisevete uurimise aastaraamat, 1928/29 ; Sisevete uurimise andmed, 12). - 
185, 1 murtud l. ill, 1 l. fot. 

 [1934] (Sisevete uurimise aastaraamat, 1930/32 ; Sisevete uurimise andmed, 13). - 
162, 1 l. kaart. 

 [1937] (Sisevete uurimise aastaraamat, 1933/35 ; Sisevete uurimise andmed, 14). - 
171, [5] lk., 1 l. fot. 

21172.  Sisevete uurimise andmed = Beiträge zur Hydrologie der Binnengewässer Est-
lands / [toimetanud] August Velner. - Tallinn : Põllutööministeerium, 1922-1937 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - ill. ; 27 cm. - Ebaregulaarne. - Väljaandja: Kaubandus-
tööstusministeerium 1922 ; Teedeministeerium 1923-1929 ; Maaparanduse Amet 
1930. - Osa teksti saksa keeles. - Järgnes: 15 (1941). 

 nr. 1. Velner, August. Eesti hüdrograafi a ülewaade. - 1922. - XVI, 215, [1] lk., 
28 l. ill., kaart. 

 nr. 2. Naroowajõe uurimise andmed ja weejõu kasutamise kawa. - 1923. - X, 172 lk., 
28 l. ill., fot. 

 nr. 3. Velner, August. Ülemaalised loodimised. - 1923. - 47, [2] lk., 1 l. fot. 
 nr. 4. Velner, August. Sisewete kaart. - 1924. - 37, [6] lk., 1 murtud l. kaart. 
 [1924] (Sisevete uurimise andmed, 5 ; Sisevete uurimise aastaraamat 1923). - 

120 lk., 2 murtud l. skeem, 5 l. fot. 
 nr. 6. N.-Jõesuu sadama olud. - 1925. - V, 51 lk., 8 l. ill., fot. 
 [1925] (Sisevete uurimise andmed, 7 ; Sisevete uurimise aastaraamat 1924). - 

VII, 136 lk., 9 l. ill. 
 nr. 8. Pärnujõgi ja tema weejõud. - 1926. - 84, [4] lk., 7 l. joon., fot. 
 [1927] (Sisevete uurimise andmed, 9 ; Sisevete uurimise aastaraamat 1925). - 

157, [4] lk., 2 l. skeem., 8 l. fot. 
 [1928] (Sisevete uurimise andmed, 10 ; Sisevete uurimise aastaraamat 1926). - 

159 lk., 2 murtud l. kaart., 4 l. fot. 
 [1929] (Sisevete uurimise andmed, 11 ; Sisevete uurimise aastaraamat 1927). - 

153 lk., 2 murtud l. joon., kaart., 3 l. fot. 
 [1930] (Sisevete uurimise andmed, 12 ; Sisevete uurimise aastaraamat 1928/1929). - 

185 lk., 1 murtud l. ill, 1 l. fot. 
 [1934] (Sisevete uurimise andmed, 13 ; Sisevete uurimise aastaraamat 1930/1932). - 

162 lk., 1 l. kaart. 
 [1937] (Sisevete uurimise andmed, 14 ; Sisevete uurimise aastaraamat 1933/1935). - 

171, [5] lk., 1 l. fot.
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2201 Sitska, Jaan

21173.  Sissejuhatus elukindlustuse hanketöösse. I, Üldosa. -  Tartus : Oma, 1936 (Tartu : 
A. Süüden). - 72 lk. ; 18 cm. 

21174.  Sissejuhatus usunditeadusse : [konspekt]. - [Tartu] : H. Treffneri Gümnaasium, 
[193-?] (Tartu : Velox). - 29, [1] lk. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. - Päistiitel. 

21175.  Sissetulekumaksemäärus Liiwimaa ja Eestimaa kohta. - [Tallinn] : Eestimaa maa-
konnavalitsus, [1918] (Tallinn : Ühiselu). - 30 lk. ; 21 cm. 

21176.  Sistematikaline eesti-inglise sõnaraamat = A systematical dictionary of the Esto-
nian and English languages / kokku seadnud M. Neumann. - Tallinnas : [s.n.], 1924 
(Tallinn : Zwetkow ja Kitzel). - VIII, 191, [1] lk. ; 20 cm. - (M. Neumanni sistemati-
kalised sõnaraamatud). - Kaanepealkiri: Eesti-inglise sõnaraamat. - Kaanel ilmumis-
aasta 1925. 

21177.  Sistematikaline eesti-saksa sõnaraamat = Estnisch-deutsches Wörterbuch / kokku 
seadnud M. Neumann. - 2., täiend. tr. - Tallinnas : [s.n.], 1923 (Tallinn : Ühiselu). - 
XII, 276 lk. ; 20 cm. - (M. Neumanni sistematikalised sõnaraamatud). - Kaanepeal-
kiri: Eesti-saksa sõnaraamat. - Papp- ja paberköites. - Esitrükk: Tallinn : M. Neu-
mann, 1910. Ilmus pealkirja all: Systematisches estnisch-deutsches Wörterbuch = 
Eesti-saksa sõnaraamat. 

21178.  Sistematikaline eesti-wene sõnaraamat = Cbcntvfnbxtcrbq 'cnjycrj-heccrbq 
ckjdfhm / kokku seadnud M. Neumann. - Tallinnas : [s.n.], 1925 (Tallinn : Ühis-
elu). - VIII, 256 lk. ; 20 cm. - (M. Neumanni sistematikalised sõnaraamatud). - Kaa-
nepealkiri: Eesti-wene sõnaraamat = "cnjycrj-heccrbq ckjdfhm. 

21179.  Sisuseletus 8 vaatekaardi juure : Muhu-Madli mänd. Suure-Tõllu kerise kivi j. t. 
Kihelkonna ümbrusest (Saaremaa loodus). - [Kuressaare] : J. Ulla, 1932 (Kuresaare 
[s.o. Kuressaare] : A. Hallik). - [16] lk. ; 9×11 cm. - Rööptekst saksa keeles. 

21180.  Sitska, Jaan,  1867-1937. Ajaloo algõpetus : wana-, kesk- ja uus aeg / kokku sead-
nud J. Sitska. - 2., täiend. tr. - Tallinnas : Eestimaa Kooliõpetajate Vastastiku Abi-
andmise Selts, 1918 (Tallinn : G. Kalla). - XV, 200, [8] lk. : ill. ; 21 cm. - (Eestimaa 
Rahvahariduse Seltsi Kirjanduse osakonna toimetused ; nr. 6). - Osal tiraažist lk. arv: 
XV, 194, [8]. - Esitrükk: Tallinn : A. Busch, 1908. - Sisaldab registrit. 

21181.  - Ajaloo algõpetus : wana-, kesk- ja uus aeg / J. Sitska. - 3., parand. ja meie ajani 
täiend. tr. - Tallinnas : Eestimaa Kooliõpetajate Vastastiku Abiandmise Selts, 1920 
(Tallinn : A. Kümmel, end. G. Kalla). - XVI, 212, [11] lk. : ill. ; 21 cm. - (Eestimaa 
Rahvahariduse Seltsi Kirjanduse osakonna toimetused ; nr. 6). - Esitrükk: Tallinn : 
A. Busch, 1908. - Sisaldab registrit. 

21182.  - Ajaloo algõpetus. Esimene osa / J. Sitska. - 4., ümbertööt. tr. - Tallinnas : Kool, 
1922 (Tallinn : A. Kümmel). - VII, 170, [6] lk. : ill. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
A. Busch, 1908. 
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Siukonen, Vilho 2202

21183.  - Ajaloo algõpetus. Esimene osa / J. Sitska. - 5. tr. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus, 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 191 lk. : ill. ; 21 cm. - Esi-
trükk: Tallinn : A. Busch, 1908. - (Köites). 

21184.  - Ajaloo algõpetus. Esimene osa / J. Sitska. - 6. tr. - Tallinn : A. Org, 1929 (Tallinn : 
Täht). - 192 lk. : ill. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : A. Busch, 1908. 

21185.  - Ajaloo algõpetus. Lõpuosa / J. Sitska. - 4., ümbertööt. tr. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
1923 (Tallinn : Kiri). - 109, [2] lk. : ill., fot. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : A. Busch, 
1908. 

21186.  - Ajaloo algõpetus. Lõpuosa / J. Sitska. - 5. tr. - Tallinnas : A. Org, 1927 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 118, [2] lk. : ill., fot. ; 22 cm. - Esitrükk: Tallinn : A. Busch, 1908. 

21187.  - Ajaloo algõpetus. Lõpuosa / J. Sitska. - 6. tr. - Tallinnas : A. Org, 1929 (Tallinn : 
Täht). - 122, [2] lk. : ill. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : A. Busch, 1908. 

21188.  - Üleüldine ajalugu. I jagu, Vana aeg / J. Sitska. - [2. tr.]. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
1920. - XIV, 272, [1] lk. ; 23 cm. - Esitrükk: Tallinn : A. Busch, 1910. - Sisaldab 
registrit. 

21189.  - Üleüldine ajalugu. I jagu, Vana aeg / J. Sitska. - 3. tr. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
[1923?] (Tallinn : Täht). - XII, 252 lk. ; 24 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raama-
tute üldnimestik 1918-1923. - Esitrükk: Tallinn : A. Busch, 1910. - Sisaldab registrit. 

21190.  - Üleüldine ajalugu. II jagu, Keskaeg / J. Sitska. - [2. tr.]. - Tallinnas : Rahvaüli-
kool, [1920?] (Tallinn : B. Mäns). - VIII, 145, [4] lk. ; 22 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
A. Busch, 1911. - Sisaldab registrit. 

21191.  - Üleüldine ajalugu. III jagu, Uus aeg / J. Sitska. - 2. tr. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
[1920?] (Tallinn : B. Mäns). - VIII, 167 lk. ; 26 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raa-
matute üldnimestik 1918-1923. - Papp- ja paberköites. - Esitrükk: Tallinn : A. Busch, 
1908. 

21192.  - Üleüldine ajalugu. IV jagu, Kõige uuem aeg / J. Sitska. - Tallinna : Rahvaülikool, 
1921 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - VII, 126, [1] lk. ; 26 cm. - Sisaldab registrit. 

21193.  Siukonen, Vilho,  1885-1941. Laulu õppeviis / Vilho Siukonen ; tõlkinud ja Eesti 
koolidele kohastanud E. Mesiäinen. - Rakvere : [s.n.], 1931 (Tallinn : Ühiselu). - 
103 lk. : noot. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Laulun opetusoppi. 

21194.  Siuru : [album ... / kaas ja illustratsioonid: A. Starkopf]. - Tallinnas : Siuru, 1918-
1919 (Tallinn : B. Mäns). - ill. ; 28-29 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Odamees 
1918. - Illustreerija A. Vabbe 1918. - 2. albumist on 25 käsitsi nummerdatud iluköi-
tes eks. Aleksandria paberil. - Eelnes: 1 (1917).

 2 [1918]. - 115, [3] lk. 
 3 [1919]. - 134 lk., [3] l. ill. 
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2203 Skaudi eksam 

21195.  Sivadi, Aleksander,  1898-1954. Ballistika / A. Siivard’i loengud Sõjaväe Tehnika-
koolis 1937./38. ja 1938./39. õppeaastal. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Sõjaväe 
Õppeasutiste kivitrükk). - 266 lk., 3 murtud l. joon. : joon. ; 23 cm + 1 lisa (8 lk.). - 
Lisa pealkiri: Valik siseballistika valemeid ... A. Siivard’i 1937. a. loengute juurde. - 
Siivard = Sivadi. - Mimeograafpaljundus. 

21196.  - Ballistika. 2, Välisballistika / S. [p.o. A.] Siivard’i loengud Sõjaväe Tehnikakoolis 
1937./38. ja 1938./39. õppeaastal. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Sõjaväe Õppe-
asutiste kivitrükk). - 416, 11 lk. : joon. ; 23 cm. - Siivard = Sivadi. - Mimeograaf-
paljundus. - Bibliograafi a lk. 415-416. 

21197.  - Püssi padrunite käsitsi laadimine : loengud relvurohvitseride kursustel 8. 3. [19]35 - 
5. 4. [19]35 / A. Sivard. - [Tallinn : s.n., 1935]. - 35 l. : ill. ; 35 cm. - Sivard = 
Sivadi. - Päistiitel. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Illustratsioonid 
käsitsi kleebitud. 

21198.  Sivadi, Ardo,  1900-1966. Joonistamisõpetuse käsiraamat / A. Sivadi ja E. Kana. - 
Tallinn : Töökool, 1939 (Tallinn : Libris). - 59, [1] lk., 31 l. ill. ; 28 cm. 

21199.  Siwertz, Sigfrid,  1882-1970. Reis Paabelisse / Sigfrid Siwerts ; [tõlkinud A. Lem-
berg ; kaas: O. Kangilaski]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : K. Mattiesen). - 
208 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 134). - Originaali peal-
kiri: Hem fræn Babylon. 

21200.  - Selambid : romaan / Sigfrid Siwertz ; [tõlkinud E. Raudsepp ; kaas ja illustratsioo-
nid: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1938 (Tartu : G. Roht). - 
455 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Põhjamaade romaane). - Originaali pealkiri: Selambs. 

21201.  Skalbe, Kārlis,  1879-1945. Põhjaneitsi : valik muinasjutte / Karl Skalbe ; läti kee-
lest tõlkinud [ja eessõna:] M. Pukits. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1931 (Tartu : 
G. Roht). - 180 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Ka es braucu 
Ziemelmeitas lukoties. - 1000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, 
f. 16, lk. 198. 

21202.  Skandinaavia-Balti mess, Stockholm, 14.-21. juuni 1925. - Stockholm : V. Petter-
sons Bokindustriaktienbolag, 1925. - [16] lk. : ill. ; 23 cm. 

21203.  Skar, O., pseud. Ühingu punase lipu alla / O. Skar ; tõlkinud O. Kullerkupp. - Peter-
buris : Kommunistliku Partei Keskkomitee Eesti osakond, 1921 (Peterburi : 14-z 
гjcelfhcnd. nbgjuh.). - 19 lk. koos kaanega ; 21 cm. 

21204.  Skazapol, G. Streikijad / G. Skazapoli draama ühes vaat. ; tõlkinud R. Perk. - Tal-
linn : T. Mutsu, 1928. - 18 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21205.  Skaudi eksam : [eksamikava] / Rakvere Skautmaleva väljaanne. - Rakvere : [Rak-
vere Skautmalev], 1933. - [44] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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Skaudi kalender-käsiraamat-märkmik  2204

21206.  Skaudi kalender-käsiraamat-märkmik / koostanud Richard Kärner ; Eesti Skau-
tide Maleva Peastaabi väljaanne. - Tallinn : Eesti Skautide Maleva Peastaap, 1934-
1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - ill., ill. kaas ; 11-12 cm. - 1 kord 
aastas. - Pealkiri: Skautide kalender-käsiraamat 1934. - Koostaja E. Pavelson 1934-
1937. - Trükikoda: A. Nõmpere 1936 ; J. & A. Paalmann 1937. 

 1934, 1. ak. - 128 lk.
 1935, 2. ak. [1934]. - 120, [7] lk. 
 1936, 3. ak. [1936]. - 148, [12] lk. 
 1937, 4. ak. - 142, [18] lk. 
 1938, 5. ak. [1937]. - 204, [2] lk. 
 1939, 6. ak. [1938]. - 199 lk. 

21207.  Skaudi teisejärgu eksam / kogunud ja koostanud E. Pavelson ; [eessõna: A. Mitt]. - 
Tallinnas : [s.n.], 1931 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 78, [1] lk., 60 lk. ill. ; 18 cm. 

21208.  Skaut-sportlase kalender-käsiraamat ... / toimetanud A. Rätsep ; I Petseri Eesti 
Skautide Rühma väljaanne. - Petseri : I Petseri Eesti Skautide Rühm, 1929 (Võru : 
S. Songi). - fot. ; 16 cm. - 1 kord aastas. 

 1929/30 [1929]. - 27 lk. 

21209.  Skautlikul teel : käsiraamat poistele, noorte juhtijaile ja noorte sõpradele / koosta-
nud H. Michelson ; [kaas: H. Lehepuu]. -  Tartu : H. Michelson, 1934 (Tartu : Posti-
mees). - 215, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Bibliograafi a lk. 213-214. 

21210.  Skautlus - noorte liikumine. - Tallinn : Eesti Skautide Malev, 1935 (Tallinn : Esto-
trükk). - 32 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 15 cm. 

21211.  SKF kuul- ja rull-laagrid : mõõdud ja kandevõime tabelid / Linke & Martinson. - 
[Tallinn : Linke & Martinson], 1936 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 115, [1] lk. : 
ill. ; 23 cm. 

21212.  SKF kuullaagrid ja rull-laagrid : mõõdud ja kandevõimetabelid / [koostanud] ven-
nad Uibopuu. - Tallinn : Vennad Uibopuu, 1929. - 78 lk. : ill. ; 24 cm + 1 hinnakiri 
1930 (13, [1] lk.). 

21213.  SKF laagrid põllumajanduses / Linke & Martinson. - Tallinn : Linke & Martinson, 
1936 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 22 lk. : ill. ; 22 cm. 

21214.  Skotak, Alois. Võimlemismängud / A. Skotak ; eesti keel[d]e: A. Kalamees. - Tal-
linn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 136 lk. : joon. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Ubvyfcnbxtcrbt buhs. 

21215.  Skoudi kalender-aastaraamat 1924 / korraldanud Joh. V. Elken ja Elmar Jõgi. - 
 Tartus : Skoutide Kirjastuse-Ühisus, 1923 (Tartu : J. Raudsepp). - 127, [1] lk. : ill. ; 
14 cm. - (Akadeemilise Skoutide Seltsi toimetused ; nr. 2). 
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2205 Smetana, Bedřich

21216.  Skoudi käsiraamat / kokkuseadnud Arnold Tols ja Hans Johanson. -  Tartus : Oda-
mees, 1921 (Tartu : J. Mällo). - 78, [2] lk., 2 murtud l. ill. : ill. ; 14 cm. 

21217.  Skout rühma asjaajamise juhendid / eessõna: A. Tari. - Tallinn : [s.n.], 1925. - 
24, [6] lk. ; 18 cm. - Hektograafpaljundus. 

21218.  Skuju, Frīdis, pseud.,  1887-1942. Minister suwitamas : Skuju Fridise naljamäng 
3 vaatuses / läti keelest tõlkinud Karl Aben. - [Tallinn : T. Mutsu, 192-?]. - 66 lk. ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: Ministrs uz laukiem. - Skuju, Fridis, pseud. = Milbergs, 
Gottfrids. 

21219.  Skvortsov-Stepanov, Ivan, pseud.,  1870-1928. Usu arenemise lühike ülevaade / 
I. Stepanov ; tõlkinud P. Peterson. - Petrograd : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1922 (Petro-
grad : Eesti Töörahva Ülikool). - 36 lk. ; 20 cm. - (Poliitiline kirjandus ; nr. 3). - 
Skvortsov-Stepanov, Ivan, pseud. = Stepanov, Ivan. - 2000 eks. - Bibliograafi a pea-
tükkide lõpus. 

21219a.  - Püha armulaua sakrament / I. Stepanow-Skwortsow. - Leningrad : Külvaja, 1930 
(Leningrad : Külvaja). - 22, [2] lk. koos kaanega ; 15 cm. - Stepanow-Skwortsow, 
Ivan, pseud. = Stepanov, Ivan. - 1500 eks. 

21220.  Slezkin, Juri,  1885-1947. Pariisi uudisjutud / Juri Sljeskin ; [kaas: G. Mootse]. - 
Wiljandis : Valgus, 1921 (Viljandi : E. Hunt). - 59, [3] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Origi-
naali pealkiri: Gfhb;crbt hfccrfps. 

21221.  Slinin, A. Linaseemnete kaswatamisest / A. Slinin. - Leningrad : Külvaja, 1931 
(Leningrad : Külvaja). - 19, [1] lk. ; 20 cm. - 2000 eks. 

21222.  Slobodin, V. Põllumajanduse sotsialistlik rekonstruktsioon : põllumajanduse val-
mistuse põhialuste üldisest kursusest : õpperaamat kolhoosi noorsookooli I õppe-
aasta jaoks / V. M. Slobodin, K. A. Ivanovitš, S. N. Balinov. - Leningrad : Külvaja, 
1933 (Leningrad : Külvaja). - 45, [2] lk. ; 23 cm. - 1000 eks. 

21223.  Small, Austin J.,  1894-1929. Tsaari neetud kalliskivid : romaan / R. Seamark. - 
[Tallinn] : Uudisleht, 1932 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda, end. H. Gressel). - 
139, [1] lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: The Vantine diamonds. - Seamark, pseud. = 
Small, Austin J. 

21224.  - Wõitlus waimuga / Austen John Smalli kriminaalromaan. - Tallinnas : Kaja, 1930 
(Tallinn : Ühiselu). - 213, [2] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Tõlkija Lydia Miller. Allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1930 nr. 71. 

21225.  Smetana, Bedřich,  1824-1884. Müüdud mõrsja : koomiline ooper kolmes waatu-
ses : lühike seletus / Friedrich Smetana ; teksti kirjutand Karl Sabina ; tõlkind Aleks. 
Trilljärw ; kokkuseadnud ja noodinäidistega warustand Hanno Kompus. - Tallinnas : 
Estonia teater, 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 20 lk. : noot. ; 22 cm. 
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Smiles, Samuel 2206

21226.  Smiles, Samuel,  1812-1904. Läbikäimisest raamatutega : peatükk teosest “Karak-
ter” / Samuel Smiles ; eestistanud O. Peterson. -  Tartus : Sõnavara, [1924] (Tartu : 
J. Mällo). - 32 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 
nr. 821. 

21227.  Smirnov, Nataly. Abielu Jumala sõna alusel / Nataly Smirnov. - 3. tr. - Tallinn : 
E. Õunapuu, 1938 (Tallinn : Edu). - 16 lk. : ill. kaas ; 14 cm. 

21228.  - Kes on äravalitud? / Nataly Smirnov. - Tallinn : E. Õunapuu, 1939 (Tallinn : Edu). - 
52 lk. : ill. kaas ; 16 cm. 

21229.  - Kristlik abielu / Nataly Smirnov. - 2. tr. - Tallinn : E. Õunapuu, 1938 (Tallinn : 
Edu). - 20 lk. : ill. kaas ; 14 cm. 

21230.  - Kuidas leida Jesust? / Nataly Smirnoff ; [vene keelest tõlkinud M. O.]. - [Narva : 
N. Smirnoff], 1931 (Narva : A. Grigorjev). - 8 lk. ; 14 cm. - (Vaimulikud kõned las-
tega ; nr. 1). 

21231.  - Kuidas leida Jeesust? / Nataly Smirnov ; [vene keelest tõlkinud M. O.]. - 2. tr. - Tal-
linn : E. Õunapuu, 1937 (Narva : A. Grigorjev). - 12 lk. ; 14 cm. - (Vaimlikud kõned 
lastega ; nr. 1). - Esitrükk: Narva : N. Smirnoff, 1931. 

21232.  - Mis teie Elawat surnute juurest otsite? / Nataly Smirnoff ; [vene keelest tõlkinud 
N. K. Ivanov]. - [Narva : N. Smirnoff], 1931 (Narva : A. Grigorjev). - 32 lk. ; 21 cm. 

21233.  - Missugust usku on meil tarvis? / Nataly Smirnoff ; [vene keelest tõlkinud M. O.]. - 
[Narva : N. Smirnoff], 1931 (Narva : A. Grigorjev). - 16 lk. ; 14 cm. - (Vaimulikud 
kõned lastega ; nr. 2). 

21234.  - Missugust usku on meil tarvis? / Nataly Smirnov ; [vene keelest tõlkinud M. O.]. - 
2. tr. - Tallinn : E. Õunapuu, 1937 (Narva : A. Grigorjev). - 12 lk. ; 14 cm. - (Vaimli-
kud kõned lastega ; nr. 2). - Esitrükk: Narva : N. Smirnoff, 1931. 

21235.  - Saage kui lapsed! / Nataly Smirnov. - Tallinn : E. Õunapuu, 1938 (Tallinn : Edu). - 
24 lk. ; 16 cm. - (Vaimlikud kõned lastega ; nr. 3). 

21236.  - Tölneri ja wariseeri palwe / Nataly Smirnoff. - [Narva : N. Smirnoff], 1931 (Narva : 
A. Grigorjev). - 16 lk. ; 17 cm. 

21237.  Smith, Amanda,  1837-1915. Amanda Smith - Jumalast õpetatud neegrinaine : [auto-
biograafi a / A. Smith]. -  Tartus : Kristlik Kaitsja, 1933 (Kuressaare : J. Treufeldt & 
A. Kallus). - 118 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: An autobiography : the story of the 
Lord’s dealings with Mrs. Amanda Smith, the colored evangelist. 

21238.  Smith, Eleanor Furneaux,  1902-1945. Laevu ei möödu ... / Eleanor Smith. - Tal-
linn : J. Loosalu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - 
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2207 Soetõbi

(Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 82). - Sisus ka: Vikerkaare suunas : 
[järg 11] / Z. Grey. 

21239.  Smith, Fred M. Alshiiri armuööd / Fred M. Smith. - Tallinn : Uudisleht, 1932 (Tal-
linn : Eestimaa Trükikoda). - 83, [1] lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Nächte in 
Algier. 

21240.  Smith, Harriet Lummis,  ?-1947. Peggy Raymondi koolipäevad / Harriet Lum-
mis Smith ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattiesen). - 194 lk., 
3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse kuldraamat ; 85). - Originaali pealkiri: 
Peggy Raymond’s schooldays, or, Old girls and new. - Tõlkija Marta Viidalepp. Alli-
kas: Eesti raamatute üldnimestik 1939 nr. 1629. 

21241.  Smith, Nellie May,  1876-? Ema vastus lapsele : (seletus inimese saamisloost) : 
tõlgitud inglise keelest / Nellie M. Smith. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : Ilu-
trükk). - 28 lk. ; 20 cm. - Tõlkija Laine Kallas. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1933 nr. 1234. 

21242.  Snell, Frederick John. Garibaldi / F. J. Snell ; tõlkinud Linda Luiga ; [kaas: 
R. Kivit]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1932 (Tartu : G. Roht). - 147, [1] lk., 
1 l. portr. : kaart., ill. kaas ; 19 cm. - (Elulooline seeria). - Originaali pealkiri: Gari-
baldi and his red-shirts. - 1000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, 
f. 16, lk. 299. 

21243.  Snetkov, R. Kollektiiwmajapidamine ja ÜLKNÜ rakuke / R. Snetkow. - Leningrad : 
Külvaja, 1930 (Ktybyuhfl : Yjdjt дtkj). - 16 lk. ; 22 cm. - 2000 eks. 

21244.  Soar, Redik, pseud.,  1882-1946. Esimesilt päiwilt : [jutustus] / Redik Soar. - 
 Tartus : Posti mees, 1921 (Tartu : Posti mees). - 89 lk. ; 21 cm. - Soar, Redik, pseud. = 
Kider, Karl.

21245.  - Jõuluöö : jõulunäidend muusika ja lauludega viies pildis / Redik Soar. - Tallin-
nas : R. Soar, 1927 (Tallinn : A. Devis & J. Magnus). - 59 lk. ; 18 cm. - Soar, Redik, 
pseud. = Kider, Karl. 

21246.  - Loiguääre : jutustus / Redik Soar. - Tallinn : R. Soar, 1925 (Tallinn : Eesti Ühistrü-
kikoda). - 96, [1] lk. ; 21 cm. - Soar, Redik, pseud. = Kider, Karl.

21247.  Sobocinski tööstus- ja tekstiilmasinate kauplus. Veskitööstus- ja tekstiilma-
sinad ja tarbeained : Deutz mootorid. Masinarihmad. Tehnilised tarbed / Fried-
rich Sobocinski [tööstus- ja tekstiilmasinate kauplus]. - [Tallinn : Deutz, 193-?]. - 
[38] lk. : ill. ; 24 cm. - Osa teksti saksa keeles. 

21248.  Soetõbi : (Typhus abdominalis) / Terwishoiu Peawalitsuse wäljaanne. - [Tallinn] : 
Tervishoiu peavalitsus, 1921. - [4] lk. ; 29 cm. - (Lendleht / Riigi Terwishoiu Peawa-
litsuse wäljaanne ; nr. 4). - Päistiitel. 
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21249.  Sokolov, Aleksei,  1910-1992. Eesti-vene kõnelusi = Heccrj-эcnjycrbq hfpuj-
djhybr / A. Sokolov. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : K. Mattiesen). - 
79, [1] lk. ; 16 cm. 

21250.  - Ülevaade vene kirjandusest / A. Sokolov ; redigeerinud B. Pravdin. -  Tartu : Loo-
dus, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 72 lk. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 33). - Sisal-
dab bibliograafi at ja registrit. 

21251.  Sokolov, I. Wasikate ühine kaswatamine / I. Sokolow. - Leningrad : Külvaja, 1931 
(Leningrad : Külvaja). - 37, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 2000 eks. 

21252.  Sokolov, Maria,  1910-? Praktiline vene keele grammatika / Maria Sokolov. - 
Tallinn : Pedagoogiline Kirjandus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattiesen). - 134 lk. ; 
22 cm. - 1000 eks. 

21253.  Sokolov, Nikolai. Praktiline käsiraamat akkordide õppimiseks / N. A. Sokolov. - 
Tallinnas : Esto-Muusika, [1924] (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. : noot. ; 20×26 cm. - 
Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 nr. 639. 

21254.  - Wene keisri Nikolai II ja tema perekonna wiimased päewad / [Nikolai Sokolovi 
kogutud materjalide põhjal]. - Tallinnas : T. Mutsu, 1920 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 
31, [1] lk. ; 21 cm. - Tõlgitud ajalehest “The Times”. - Äratrükk: Päevaleht, 1920. 

21255.  Solar-plexus (päikesekude) : “uued mõtted” ja näpunäited noortele ja vanadele : 
hingamise harjutused kõigi orgaaniliste haiguste kindlaks eemaldamiseks. - [Eesti] : 
Solar-Plexus, [1926] (Tallinn : Edu). - 29, [2] lk. ; 18 cm. 

21256.  Soldati kiri ohwitserile : wastuseks “Waba Wenemaa Sõjawäe ja Laewastiku” 
231. numbris ilmunud kirja peale sealsamas. - Tallinnas : [s.n.], 1918 (Tallinn : 
B. Mäns). - 15, [1] lk. ; 14 cm. - (“Tapri” raamatukogu ; nr. 11). 

21257.  Solovjov, Leonid,  1906-1962. Kõrgrõhk : [jutustus] / Leonid Solovjov ; [tõlki-
nud E. Raudsepp ; kaas: O. Kangilaski]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 216 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 139). - 
Originaali pealkiri: Dscjrjt lfdktybt. 

21258.  Solovjov, Vassili. Kollektiiwlaste isetegewus terwishoiu alal : [tervishoiurakukeste 
loomisest] / W. S. Solowjew. - Leningrad : Külvaja, 1931 (Leningrad : Külvaja). - 
11 lk. koos kaanega ; 21 cm. - 2000 eks. 

21259.  - Sanitaarmiinimum kolhoosis / W. S. Solowjew. - Leningrad : Külvaja, 1932 (Lenin-
grad : Külvaja). - 15, [1] lk. ; 20 cm. - 2000 eks. 

21260.  Solvay-kloorkaltsium : teede korrashoiuks ja tolmu sidumiseks : pisikesed kulud 
kaalutakse suurelt osalt üles korrastamiskulude vähenemisega. Tolmuvabaduse ede-
mus saavutatakse niisiis tegelikult maksuta / Solvay & Co. - [Tallinn : Solvay], 1937 
(Tallinn : Edu). - 19 lk. : ill. ; 21 cm. 
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21261.  Sompa Hariduse Seltsi põhjuskiri. - Narwa : [Sompa Hariduse Selts], 1918 (Narwa : 
T. M. Franzdorf). - 8 lk. ; 19 cm. 

21262.  Sonda-Mustvee kitsaroopalise raudtee teeharu eksploatatsiooni ajutised määru-
sed. - [Eesti : Eesti Raudteevalitsus, 1926?] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 46 lk., 
3 murtud l. ill., skeem. ; 18 cm. 

21263.  Songi, Peeter Samuel,  1872-1962. Kerged saksa-eesti keele kõnelemised. I = 
Leichte deutsch-estnische Gespräche. H. 1. - Wõrus : S. Songi, 1918 (Võru : 
S. Songi). - 12 lk. ; 22 cm. - Autor S. Songi. Allikas: 2. trükk.

21264.  - Kerged saksa-eesti keele kõnelemised. I = Leichte deutsch-estnische Gespräche. 
H. 1 / S. Songi. - 2., täiend. tr. - Wõrus : S. Songi, 1918 (Võru : S. Songi). - 14 lk. ; 
21 cm. - Esitrükk: Võru : S. Songi, 1918. 

21265.  - Saksa-eesti keele sõnaraamat : uuemas kirjawiisis, tarwiliste grammatikaliste sele-
tuste ja juhatusega = Deutsch-estnisches Wörterbuch / S. Songi. - Wõrus : S. Songi, 
1918 (Võru : S. Songi). - IV, 163, [2] lk. ; 17 cm. 

21266.  Soo, Jaan,  1869-1939. Meie ilmastukohase taru ehitus / J. Soo. - [Eesti : s.n.], 1931 
(Tallinn : V. Ehrenpreis). - 15, [1] lk. : joon., ill. kaas ; 22 cm. 

21267.  - Mesi, selle käsitamine, omadused ja alalhoid / J. Soo. - Tallinn : [s.n.], 1933 (Narva : 
M. Minis). - 7, [1] lk. ; 23 cm. - (Eesti Aianduse-Mesinduse Keskseltsi väljaanne = 
Estnischer Zentralverein für Gartenbau u. Bienenzucht, Veröffentlichung ; 9). - Ära-
trükk: Aed nr. 7-8, 1933. 

21268.  - Mesila asutamine : juhatus neile, kes tahawad hakata mesilasi pidama / kokkusead-
nud J. Soo. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1924 (Tallinn : Täht). - 72 lk. : ill. ; 20 cm. 

21269.  Soodustuskava ja määrused : [katsete kava kahekuulise soodustuse saamiseks 
kaitseväeteenistusse astumisel]. - [Eesti : s.n., 1927] (Tartu : J. Mällo). - 23 lk. koos 
kaanega ; 19 cm. 

21270.  Sooharimise arveleht : [formular] / Eesti Sooparanduse Selts. - [Tartu] : Eesti Soo-
paranduse Selts, [193-?] (Tartu : Varrak). - [8] lk. ; 23 cm. - Päistiitel. 

21271.  Soololaule ja aariaid : [laulusõnad] / tõlkinud eesti keelde Ottilie Lukk. - [Tartu] : 
Varrak, [1928] (Tartu : Varrak). - 45 lk. ; 18 cm. 

21272.  Soom, Arnold,  1900-1977. Kuressaare koolid / A. Soom. -  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1934 (Tartu : Posti mees). - Lk. 828-831, [3] ; 23 cm. - Äratrükk: Saaremaa : 
maadeteaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1933-1934. 

21273.  - Saaremaa kultuuriolud XVI-XX sajandil / A. Soom. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 
1933 (Tartu : Posti mees). - 40 lk. ; 22 cm. - Äratrükk: Saaremaa : maadeteaduslik, 
majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1933-1934. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2209ERB_3kd_18684-28120.indd   2209 9.08.2013   11:56:559.08.2013   11:56:55



Soomaa, Jaan 2210

21274.  - Saaremaa rahvakool XIX sajandil / A. Soom. -  Tartus : [s.n.], 1931 (Tartu : K. Mat-
tiesen). - 21 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 4, 1930. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

21275.  Soomaa, Jaan,  1856-1937. Uute keelte metoodika : üldjoontes : saksa keele alg-
õpetajaile / Jaan Seiman. - [Tallinn : s.n.], 1923 (Tallinn : A. Raudsep). - 22, [1] lk. 
koos kaanega ; 20 cm. - Seiman = Soomaa. 

21276.  Soome kaitseküsimus : kaitserevisjoni arvamise põhjal kokku seatud lühike esitis 
riigikaitse ümberkorraldamise ettepanekute kohta : [tõlge soome keelest / saatesõna: 
N. Reek]. - Tallinna : Kindralstaabi VI osakond, 1927 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
87, [1] lk. ; 22 cm. 

21277.  Soome keele lugemik : seletuste ja keeleõpiliste märkustega. Esimene 
jagu / L. Kettunen’i abil toimetanud M. Nurmik. - Tallinna : Kool, [1921] (Tartu : 
Ed. Bergmann). - VIII, 59 lk. ; 23 cm. - (Soome kirjastik ; nr. 1). - Nurmik, Madis, 
pseud. = Küla, Madis. - Osa teksti soome keeles. 

21278.  Soome Klubi ... aasta aruanded. - [Tallinn : Soome Klubi], 1939-1940 (Tallinn : Tal-
linna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1938/39, 8. teg-a [1939]. - 8 lk. 
 1939/40, 9. teg-a [1940]. - 7, [1] lk. 

21279.  Soome Klubi põhikiri. - Tallinn : [Soome Klubi], 1932 (Tallinn : J. Roosileht). - 
[8] lk. ; 18 cm + 1 lisa (4 l.). - Lisa pealkiri: Kodukord. 

21280.  Soome Klubi põhikiri. - [Tallinn : Soome Klubi], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti 
 Kirjastus-Ühisus). - [8] lk. ; 18 cm. 

21281.  Soome koduloomadenäitus (1 : 1927 : Lahti). Soome I üldine koduloomadenäi-
tus : Lahti linnas, 23.-26. juunil 1927. - [Helsinki : s.n.], 1927 (Helsinki : Sentrali-
kirjapaino). - 16 lk. : fot., kaart., ill. kaas ; 21 cm. 

21282.  Soome kutsub : [reisijuht / koostanud Leeni Vesterinen ; toimetanud ühing Suomen-
Matkat]. - Helsingi : Suomen-Matkat, 1936 (Helsingi : Otava). - 12 lk. : fot., ill. kaas ; 
23 cm. 

21283.  Soome Laskurliit : põhikiri ja laskemäärused : tõlge soome keelest. - Tallinnas : 
Kindralstaabi VI osakond, 1927 (Tallinn : J. Zimmermann). - 73, [3] lk. ; 18 cm. 

21284.  Soome laule ja ballaade / tõlkinud A. Anni, A. Oras, M. Raud, G. Suits. -  Tartus : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1934 (Tartu : G. Roht). - 199, [1] lk. : portr., ill. kaas ; 19 cm. - 
(Maailmakirjanduse valimikud)(Soome antoloogia ; 3). - Anni = Annist. - 800 eks. 
Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 555. 

21285.  Soome lühijoontes. - [Helsinki? : s.n.], 1939 (Helsinki : Tilgmann). - 32 lk., 4 l. ill. : 
ill. ; 13 cm. 
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2211 Soome-eesti sõnaraamat 

21286.  Soome maa, rahvas ja kultuur /  Tartu ja Helsingi Ak. Hõimuklubide korraldusel toi-
metand [ja eessõna:] August Anni. -  Tartu : Odamees/Carl Sarap, 1924 (Tartu : Posti-
mees). - 184 lk., 1 l. ill. : fot. ; 25 cm. - 2000 eks. - Anni = Annist. - Kaas:  Richard 
Kivit. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Aka-
deemilises Raamatukogus. - Bibliograafi a raamatu lõpus. 

21287.  Soome maatõugu siga / Soome Seaparandusselts. - Tampereella : [Soome Sea-
parandusselts], 1927 (Tampere : Maaseudun Sanomain kirjapaino). - 14 lk. koos 
kaanega : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

21288.  Soome meeskoori Karjalan Laulu kontserdi eeskava : Tallinnas, Estonia kontsert-
saalis, 12. aprillil 1930 ja  Tartus, Vanemuises, 16. aprillil 1930 = Suomalainen mies-
kuoro Karjalan Laulu, Viipuri, kontsertti-ohjelma ... 1930. - [Tallinn : s.n., 1930] 
(Tallinn : Ühiselu). - [8] lk. ; 23 cm. - Rööptekst soome keeles. 

21289.  Soome muinasjutte / kogunud Joel Lehtonen ; tõlkinud Ernst Raudsepp ; illust-
reerinud Natalie Mey. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1927 (Tartu : J. Mällo). - 
194, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - (Noorsoo kirjavara : lastekirjastik / Eesti Kirjanduse Seltsi 
koolikirjanduse-toimkond ; nr. 136). - 2000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 11, lk. 54. 

21290.  Soome põllumajandusnäitus (12 : 1922 : Tampere). Soome XII üleüldine põllu-
majandusnäitus : Tamperel, 1922. - Helsinki : [s.n.], 1922 (Helsinki : Uusi Kirja-
paino). - 14, [1] lk. : ill. ; 23 cm. 

21291.  Soome põllumajandusnäitus (13 : 1932 : Viiburi). Sõida Soome suvel 1932 : 
Soome XIII üldine põllumajandusnäitus : Viiburis, 23. juunist 2. juulini 1932. - [Hel-
sinki : s.n., 1932] (Helsingi : Uusi Kirjapaino). - 1 voldik (10 lk.) : fot. ; 23 cm. 

21292.  Soome, Eesti, Läti, Leedu üliõpilasolümpiaad (9 : 1934 :  Tartu). Balti riikide 
Soome, Eesti, Läti, Leedu üliõpilaskondade 9. Olümpiaad ;  Tartus Tamme staadio-
nil, 22. ja 23. septembril 1934. a. - [Tartus : s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - [16] lk. : 
ill. ; 21 cm. 

21293.  Soome, Eesti, Läti, Leedu üliõpilasolümpiaad (13 : 1938 :  Tartu). Soome, Eesti, 
Läti, Leedu XIII olümpiaadi kava :  Tartus, 17. ja 18. IX 1938 / [kaas: J. Alamäe]. - 
[Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : R. Selmanovitš). - [16] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

21294.  Soome-Eesti koolikongress (3 : 1939 :  Tartu). III Soome-Eesti koolikongress : 
 Tartus, 17.-19. juunini 1939 : [teesid] = III Suomalais-eestiläinen koulukokous : Tar-
tossa kesäkuun, 17-19 p:nä 1939. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti 
 Kirjastus-Ühisus). - 13, 15 lk. koos kaanega ; 21 cm. - Tirelköide. - Osa teksti soome 
keeles. 

21295.  Soome-eesti sõnaraamat / toimetanud Julius Mägiste. -  Tartu : Akadeemiline Ema-
keele Selts, 1931 (Tartu : Posti mees). - VII, 687, [1] lk. ; 23 cm. - (Akadeemilise 
Emakeele Seltsi toimetised ; 19). 
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Soome-Eesti üliõpilaspäevad 2212

21296.  Soome-Eesti üliõpilaspäevad (1 : 1925 : Helsingi). Eesti-Soome üliõpilaspäev : 
 Tartu Üliõpilaskonna Segakoori kontserdid : Helsingis, 9. okt. 1925, Turus, 11. okt. 
1925 : juhataja Juhan Aavik : [kava ja laulusõnad] = Suomalais-virolainen yli-
oppilas päivä : Viron Ylioppilaskunnan Sekakuoron konsertit : Helsingissä, 9. lokak. 
1925, Turussa, 11. lokak. 1925 : johtaja Juhan Aavik. -  Tartu : [s.n., 1925] (Tartu : 
Varrak). - 19 lk. ; 19 cm. - Rööptekst soome keeles. 

21297.  Soome-Eesti üliõpilaspäevad (2 : 1926 :  Tartu). Teise Soome-Eesti üliõpilaspäe-
vade üldkava :  Tartus, 20.-22. mihklikuuni 1926 = Toisen Suomalais-Eestiläisten 
ylioppilaspäivien yleisohjelma : Tartossa, syyskuun 20-22 : na p : nä 1926. -  Tartu : 
[s.n.], 1926 (Tartu : Posti mees). - 7, 7 lk. ; 14 cm. - Tirelköide. 

21298.  Soome-ugri kultuurikongress (2 : 1924 : Tallinn). Soome-ugri II hariduskongress : 
Tallinnas, 19.-21. juunini 1924 = Suomalais-ugrilaisen II kulttuurikokous = A fi nn-
ugor II tanügyikongresszus. - [Tallinn : s.n., 1924] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 267 lk. : fot. ; 22 cm. - ([Fenno-ugrica ; 2]). - Osa teksti soome, ungari, 
liivi ja saksa keeles. 

21299.  - Soome-ugri II hariduskongressi kava : Tallinn, 19.-21. VI 1924 = Suomalais-
ugrilaisen II sivistyskokouksen ohjelma = A II fi nn-ugor tanügyi kongresszus 
programmja / [kaas: G. Reindorff]. - [Tallinn : s.n., 1924] (Tallinn : Tallinna Eesti 
 Kirjastus-Ühisus). - 39, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Rööptekst soome ja ungari keeles. 

21300.  Soome-ugri kultuurikongress (3 : 1928 : Budapest). III soome-ugri hariduskong-
ress : [ettekanded] = Suomalais-ugrilainen kulttuurikongressi = Finnugor közmü-
velödési kongresszus. - Budapest : [s.n.], 1931 (Tartu : K. Mattiesen). - 656 lk. ; 
24 cm. - (Fenno-Ugrica ; 3). - Osa teksti saksa, soome ja ungari keeles. - Bibliograa-
fi a joonealustes märkustes. 

21301.  Soome-ugri kultuurikongress (4 : 1931 : Helsingi). Algteateid IV soome-ugri kul-
tuurikongressist Helsingis, 16.-18. VI 31 / [IV soome-ugri kultuurikongressi pää-
toimkond]. - [Helsingi : Soome-ugri kultuurikongress, 1931]. - 7, [1] lk. : kaart. ; 
28 cm + 1 kutse (4 lk.). - Kaanepealkiri: Helsinki, 16.-18. VI 1931. - Lisa pealkiri: 
Kutse IV:le soome-ugri kultuurikongressile Helsingis 16.-18. VI 1931. 

21302.  - IV soome-ugri hariduskongress : [ettekanded] = Suomalais-ugrilainen kulttuuri-
kongressi = Finnugor közmüvelödési kongresszus. - Helsinki : [s.n.], 1931 (Hel-
sinki : Suomenmaa, 1932). - 363, [1] lk. : fot. ; 24 cm. - (Fenno-Ugrica ; 4). - Osa 
teksti saksa, soome ja ungari keeles. 

21303.  - IV soome-ugri kultuurikongressi juht = IV:n Suomalais-ugrilaisen kulttuurikongres-
sin opas = IV Finn-ugor kongresszusi tájékoztató : Helsinki, 16.-18. VI 1931. - Hel-
sinki : [s.n.], 1931 (Helsinki : Helsingin Uusi Kirjapaino). - 76 lk. : ill. ; 18×24 cm. - 
Rööptekst soome ja ungari keeles. 

21304.  - Teated IV soome-ugri kultuurkongressile sõitjaile. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 19, [1] lk. ; 18 cm. 
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2213  Soomusrong nr. 2

21305.  Soome-ugri kultuurikongress (5 : 1936 : Tallinn). V soome-ugri kultuur-
kongress : [ettekanded] = Suomalais-ugrilainen kulttuurikongressi = Finnugor 
kultúrkongresszus. - Tallinn : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 100 lk. eraldi 
pag. ; 23 cm. - (Fenno-Ugrica ; 5A). - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

21306.  - V soome-ugri kultuurkongress : [ettekanded] = Suomalais-ugrilainen kulttuuri-
kongressi = Finnugor kultúrkongresszus. - Tallinn : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 464, [1] lk. : ill., fot. ; 24 cm. - (Fenno-Ugrica ; 5B). - Osa teksti saksa, soome 
ja ungari keeles. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

21307.  - V soome-ugri kultuurkongressi avajumalateenistuse laulud, jutlus ja kord : reedel, 
26. jaanikuu päeval 1936. a., Tallinna Kaarli kirikus. - [Tallinn : s.n.], 1936 (Tartu : 
K. Mattiesen). - 8 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

21308.  - V soome-ugri kultuurkongressi juht : 26.-28. VI 1936. - Tallinn : [s.n.], 1936 
(Tartu : K. Mattiesen). - 25 lk. : fot. ; 20 cm. 

21309.  - V soome-ugri kultuurkongressi puhul eesti helitööde kontsert : ... 26. juu-
nil 1936. a. = V Suomalais-ugrilaisen kulttuurikongressin johdosta eestiläinen kon-
sertti = Az V Finnugor kultúrkongresszus alkalmából ... . - [Tallinn : s.n., 1936] (Tal-
linn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 14 lk. koos kaanega ; 22 cm. - Rööptekst 
soome ja ungari keeles. 

21310.  - V soome-ugri kultuurkongressi puhul korraldatava pedagoogilise näituse kava ja 
üldkorraldusi. - Tallinn : [s.n.], 1936 (Tallinn : Estotrükk). - 12 lk. ; 23 cm. 

21311.  - V soome-ugri kultuurkongressi rahvuslikud suurpidustused : Kadrioru staadio-
nil, 27. juunil 1936. a. ... / korraldaja ÜENÜ. - [Tallinn : ÜENÜ] 1936 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 23, [1] lk. : ill., fot. ; 27 cm. - Tekst ka soome ja ungari keeles. 

21312.  - V soome-ugri kultuurkongressi rohuteadlaste harrastusringi tööd / trükki toimeta-
nud Rud. Wallner. - Tallinn : Eesti Apteekrite Selts, 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 72 lk. : ill. ; 26 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 4, 6-7, 1936. 

21313.  Soomre, Artur,  1890-1944. Tallinna Kolledži loogika konspekt / Tallinna Kolledži 
õppekavade ja lektor A. Sommer’i loengute järele kokkusäädnud A. Järv ja G. Ein-
paul. - Tallinnas : [s.n.], 1931. - 50, [1] lk. ; 30 cm. - Kaanepealkiri: Loogika kons-
pekt. - Sommer = Soomre. - Mimeograafpaljundus. 

21314.  - Ülim usk : usuõpetuse õpperaamat ja lugemik keskkooli V klassile / Artur Som-
mer ; [kaas: G. Mamberg]. - Tallinn : [s.n.], 1933 (Tallinn : Vaba Maa). - [5], 218 lk. : 
ill., ill. kaas ; 23 cm. - Sommer = Soomre. - Sisaldab bibliograafi at. 

21315.  L-R Soomusrong nr. 2 Vabadussõjas / toimetus: Jaan Lepp, Herbert Dunkel, Jaan 
Pert. - Tallinn : Soomusronglaste Selts “Uku”, 1935 (Tallinn : R. Tohver). - 97, [1] lk., 
[14] lk. kuul. : fot., portr., ill. kaas ; 25 cm. - Dunkel = Tungal. 
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 Soomusrong nr. 2 2214

21316.  L-R Soomusrong nr. 2 Vabadussõjas. II / toimetus: Jaan Lepp, Herbert Tungal, Jaan 
Pärt. - Tallinn : Soomusronglaste Selts “Uku”, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 70, [16] lk. : 
portr., fot., ill. kaas ; 26 cm. - Pärt = Pert. 

21317.  Soomusrong nr. 3 seltsi põhikiri. - [Eesti : Soomusrong nr. 3 selts], 1937 (Tallinn : 
Estotrükk). - 7 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

21318.  Soomusrongide diwiis Wabadussõjas. I, Punawäe sissetungimine ja wäljatõrju-
mine / kokkuseadnud Soomusrongide Brigaadi Ajaloo Komitee korraldusel Ed. Laa-
man. - Tallinnas : Ühiselu, 1923 (Tallinn : Ühiselu). - 198, [1] lk. : fot., joon. ; 20 cm. 

21319.  Soomusronglane / ainetel kokku seadnud P. Grüner. - Valk [s.o. Valga] : 2. soomus-
rongide rügemendi Ohvitseride Kogu, 1926 (Valga : J. & O. Lepik). - 64, [4] lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. - Grüner = Lanno. 

21320.  Soomägi, Johannes,  1892-? Püüniste parkimise käsiraamat / Joh. Schoberg. - [Tal-
linn : Eesti Kalameeste Ühingute Liit], 1930 (Keila : Külvaja). - 49, [6] lk. ; 17 cm. - 
(EKÜL väljaanne ; nr. 2). - Schoberg = Soomägi. 

21321.  Soone, Herman,  1909-1992. Kannatanu nõusolu kriminaalseadustikus, eriti keha-
vigastuste korral / Herman Soone. - [Eesti : s.n., 1939]. - [2], IV, 126 l. ; 30 cm. - 
Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Bibliograafi a l. I-IV. 

21322.  Soonetasumise ehk masseerimise õpetus : koostatud parimate autorite järele. - 
 Tartus : Rada, 1937 (Tartu : Posti mees). - 35 lk. : joon. ; 21 cm. 

21323.  Soonik, Voldemar. Chinchilla - kodujänes / V. Soonik. - Tallinna : V. Soonik, 1932 
(Tallinn : Kiirtrükk). - 16 lk. : fot., ill. kaas ; 21 cm. 

21324.  - Tegelik küülikute kasvatamine / V. Soonik. - Tallinn : Agronoom, 1938 (Tallinn : 
Ühiselu). - 69, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. 

21325.  Sooniste walla wastastastikkuse kinnitusseltsi põhikiri : [registreeritud 22. aprill 
1922]. - Keilas : [Sooniste valla vastastikune kinnitusselts], 1927 (Keila : Külvaja). - 
19, [1] lk. ; 17 cm. 

21326.  Soonvald, Jaan,  1890-1980. Kurbuselt rõõmule : traagikoomiline etüüd, ehk, 
Elupilt-paroodia kirjaniku elust laulu ja muusikaga kolmes vaatuses eelmänguga / 
J. Haoharu. -  Tartus : J. Soonvald, 1931 (Tartu : Posti mees). - 40 lk. : ill. kaas ; 
21 cm. - Haoharu, J., pseud. = Soonvald, Jaan. 

21327.  Soosaar, Albert,  1906-1995. Mina aitan! / [A. Soosaar ; kaas: G. Mamberg]. - [Tal-
linn] : EELK Sisemisjoni Selts, [1936]-1938 (Tallinn : J. Ratasepp). - fot., ill. kaas ; 
21 cm. - 1 kord aastas. - (Sisemisjoni lendleht). - Autor näidatud teksti lõpus. - Kaas: 
G. Kelemit 1936. 

 1936. - 7, [1] lk. koos kaanega
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2215 Soroptimist-Klubi

 1937. - 7, [1] lk. koos kaanega 
 1938. - 6, [2] lk. koos kaanega

21328.  - Rõõmus teenimine : diakonissidest ja Tallinna Diakonissideasutusest / A. Soosaar ; 
[kaas: P. Reeveer]. - Tallinn : Tallinna Diakonissideasutus, 1940 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 30, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 22 cm. 

21329.  Sootaga valla (Tartu maakonnas) tulekahju kordadel vastastikku abiandmise seltsi 
põhjuskiri. - [Tartu : Sootaga valla tulekahju kordadel vastastikku abiandmise selts], 
1931 (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 13, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

21330.  Soots, Jaan,  1880-1942. Eesti Vabadussõda : 1918-1920 / J. Soots. - [Tartu] : Hari-
dusministeerium, 1925 (Tartu : Posti mees). - 40, [3] lk. : skeem. ; 28 cm. - (Eesti Kir-
janduse Seltsi toimetused ; nr. 20). - Äratrükk: Eesti : maa. Rahvas. Kultuur, 1926. 

21331.  - Mälestused rahutegemisest ja  Tartu Eesti-Wene konwerentsilt / Jaan Soots. - [Tal-
linn : s.n., 1921] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos kaanega ; 
21 cm. 

21332.  - Wabadussõda, kui eesti rahwa aate teostaja / J. Soots. - [Tallinn : s.n., 1919] (Tal-
linn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 31 lk. koos kaanega ; 19 cm. - Ilmumisaasta 
allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

21333.  Soove emadepäevaks : [12. mail 1935. a. : kava] / Assamalla emadepäeva korraldav 
komitee. - Assamalla : Assamalla emadepäeva korraldav komitee, 1935 (Rakvere : 
A. Palgi). - 32 lk. : portr., ill. kaas ; 21 cm. 

21334.  Soovitatavate raamatute nimekiri. -  Tartus : Noor-Eesti, 1922 (Tartu : Posti-
mees). - 16 lk. ; 18 cm. - (Raamatukogude Korraldusseltsi toimetus ; nr. 1). 

21335.  Sophokles,  u. 496-406 e. Kr. Antigone : tragöödia / Sophokles ; tõlkinud M. Under. - 
Tallinn : Eesti Draamastuudio, 1928. - 72 l. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Antigone. - 
Tekst lehe ühel küljel. - Mimeograafpaljundus. 

21336.  - Kuningas Ödipus : tragöödia / Sophokles, H. v. Hoffmannsthal ; Anna Haava tõlge. - 
Tallinnas : [s.n.], 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 70, [2] lk. ; 
20 cm. - Originaali pealkiri: Oidípous Týrannos. 

21337.  Sorgi, L. Ämm politseinik / L. Sorgi dialoog. - Tallinn : T. Mutsu, 1930 (Tallinn : 
Teater kirjastus). - 12 lk. ; 19 cm. 

21338.  Sormunen, Eino,  1893-1972. Rõõmu ja muret oma laste pärast / Eino Sormu-
nen ; autori loaga tõlkinud A. Grünberg. - [Pärnu : s.n.], 1934 (Pärnu : H. Laane). - 
7, [1] lk. ; 23 cm. - Grünberg = Arumäe. - Päistiitel. 

21339.  Soroptimist-Klubi. Tallinna Soroptimist-Klubi põhikiri ja kodukord. - Tallinn : Tal-
linna Soroptimist-Klubi, 1939 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - [8] lk. ; 12 cm. 
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21340.  Sossi, Hans,  1892-1975. Hülgenahkade konserveerimine / A. Sossi. - [Tallinn : s.n.], 
1937 (Tallinn : J. Roosileht). - [2] lk. ; 25 cm. - (Lendleht / Kalanduskoda ; nr. 1). 

21341.  - Jookide valmistamine kodusel teel : käsiraamat perenaistele ja koolidele juhatu-
sega rohkem kui 100 maitsva joogi valmistamiseks / Ants Sossi ; [kaas: R. Kivit]. - 
 Tartus : Eesti Karskusliit, 1930 (Tartu : K. Mattiesen). - 76 lk. : ill., ill. kaas ; 24 cm. 

21342.  - Naha tehnoloogia / lektor mag.-chem. Sossi K. S. sõjamajanduse alal kuulajaile 
peetud loengute konspekt 1934./1935. õppeaastal. - [Tallinn] : Kaitseväe Ühendatud 
Õppeasutised, 1935. - 50, [1] lk. : joon. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21343.  Sotsiaal- ja moraalistatistika. Usuasjandus ja kirik. -  Tartu : [s.n.], 1927 (Tartu : 
Posti mees). - 35 lk. ; 27 cm. - Äratrükk:  Tartu : koguteos, 1927. 

21344.  Sotsiaalkindlustus Eestis = Assurances sociales en Estonie / Riigi Statistika Kesk-
büroo väljaanne. - Tallinn : Riigi Statistika Keskbüroo, 1937 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 75, [1] lk. ; 26 cm. - (Eesti demograafi a ; 5. vihk). - Osa teksti prantsuse 
keeles. 

21345.  Sotsiaalkindlustuse seaduste ja määruste kogu erakäitiste kohta / koostanud 
Aleks. Kaelas. -  Tartus : Noor-Eesti, 1939 (Tartu : Noor-Eesti). - 317, [2] lk. ; 
20 cm. - Eraväljaanne. 

21346.  Sotsiaalse Arengu Eesti Ühingu põhikiri = Statuts de l’Association Estonienne pour 
le Progrès social. - Tallinn : [Sotsiaalse Arengu Eesti Ühing], 1930. - 11 lk. ; 18 cm. - 
Rööptekst prantsuse keeles. 

21347.  Sotsialistlik maakorraldus ja üleminek sotsialistlikule maapidamisele : Wenemaa 
Sotsialistliku Föderatiiwse Nõukogude Wabariigi Põllutöö Rahwakomissariaadi 
seadlus : tõlge wene keelest. - Peterburis : Venemaa Kommunistliku Partei Eesti 
Osakondade Keskkomitee, 1919 (Petrograd : 14. riigitrükikoda). - 18 lk. koos kaa-
nega ; 25 cm. 

21348.  Sotsialistlikkude Nõukogude Wabariikide Liidu põhjusseadus (Konstitutsioon) / 
WKP Keskkomitee Põhja-Lääne büroo agitatsiooni osakond ja Leningradi kub. 
maa ja linna side ühisus. - 2., parand. ja täiend. tr. - Leningrad : Eesti Kirjastuse 
Ühisus, 1925 (Leningrad : Komintern). - 22 lk. ; 22 cm. - 2000 eks. - Esitrükk: 
Moskva : Kesk-Lääne Kirjastus Rahvusasjade Rahvakomissariaadi juures, 1923. 
Ilmus pealkirja all: Sotsialistlikkude Nõukogude Wabariikide Liidu Põhjussäädus 
(Konstitutsioon).

21349.  Sotsialistlikkude Nõukogude Wabariikide Liidu Põhjussäädus (Konstitutsioon). - 
Moskwa : Kesk-Lääne Kirjastus Rahvusasjade Rahvakomissariaadi juures, 1923 
(Petrograd : Eesti Kirjastuse Ühisus). - 21, [1] lk. ; 22 cm. 

21350.  Sotsialistliku omanduse eest! : (koguteos). - Leningrad : Külvaja, 1933 (Lenin-
grad : Külvaja). - 36 lk. ; 18 cm. - 1000 eks. 
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2217 Spiegel, H. 

21351.  Sotsioloogia : [konspekt]. - [Tartu : s.n., 193-?]. - 262 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21352.  Sotsioloogia konspekt / koostanud V. Raud. -  Tartus : A. Aasa Koduülikool, 1937 
(Tartu : A. Aasa Koduülikool). - 88, [2] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21353.  Soyka, Otto,  1882-1955. Unepiits : [romaan] / Otto Soyka ; saksa keelest tõlkinud 
Juhan Lõhmus. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattiesen). - 159 lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - (Tänapäeva romaan ; nr. 11). - Originaali pealkiri: Die Traumpeitsche. 

21354.  Speek, Aleksander,  1901-1942? Naised kosjas : nali ühes vaatuses / Aleksander 
Speek. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1937 (Tallinn : J. Roosileht). - 60 lk. ; 17 cm. 

21355.  Speek, Peeter,  1873-1968. Alkoholikeeld Põhja-Ameerika Ühendatud Riikides : 
autori eluloo ja näopildiga / P. A. Speek ; redigeerinud ja märkustega warustanud 
W. Ernits. -  Tartus : Eesti Karskusliit, 1924 (Tartu : Posti mees). - 72 lk. : portr. ; 
19 cm. - (Eesti Karskusliidu kirjastus ; nr. 125). - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

21356.  - Attaboy! : jutustus eestlaste elust Ameerikas / Peeter A. Speek ; [illustratsioonid 
ja kaas: Paul Müller]. -  Tartu : Noor-Eesti, 1936 (Viljandi : Sakala). - 119 lk. : ill., 
ill. kaas ; 19 cm. - 1450 eks. Mare Lott’i andmetel. 

21357.  - Palga teooriad ja -tendentsid Ühisriikides / Peeter A. Speek ; [ingliskeelse algkirja 
järgi autori ülesandel tõlkinud M. Nurk]. -  Tartus : Posti mees, 1929 (Tartu : Posti-
mees). - 24 lk. ; 24 cm. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

21358.  Spengler, Oswald,  1880-1936. O. Spengleri “Õhtumaa allakäik” / referaadi koosta-
nud L. Vahter ; redigeerinud L. Anvelt. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1940 (Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts). - 102, [2] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 103. Eesti 
Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1940, nr. 7). - Kaanepealkiri: Õhtumaa 
allakäik. - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. 

21359.  Speranski, Georgi,  1873-1969. Ema aabits : tõlge wenekeelse 6-da wäljaande 
järele / G. Speranski. - Leningrad : Külvaja, 1930 (Leningrad : Yjdjt дtkj). - 
19, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Fp,erf vfnthb. - 2000 eks. 

21360.  Speyer, Wilhelm,  1887-1952. Charlott pisut pöörane : autoriseeritud tõlge / Wil-
helm Speyer’i romaan. - [Tartu] : Posti mees, 1927 (Tartu : Posti mees). - 263 lk. : 
ill. kaas ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Charlott etwas verrückt. - Tõlkija Maria Peda-
jas. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1928 nr. 55. 

21361.  Spicer, William Ambrose,  1865-1952. Aegade tunnistus / W. A. Spicer. - [Tal-
linn] : SPA Eesti Liit, 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 238 lk. : ill., 
ill. kaas ; 22 cm. 

21362.  Spiegel, H. Kütteainete probleem Eestis rahvamajanduslisel valgustusel / H. Spie-
gel. - Tallinn : [s.n.], 1923 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 19, [1] lk. koos kaanega ; 
23 cm. 
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21363.  Spindler, August,  1867-1941. Vähemusrahvuste kultuuriline autonoomia : herra-
dele Riigikogu liikmetele pühendatud / A. Spindler. - Tallinn : [s.n.], 1922 (Tallinn : 
Eestimaa Trükikoda). - 48 lk. ; 22 cm. 

21364.  Spoerri, Theophil,  1890-1975. Argipäeva Isand : vaimu juhtimine. Kokkupuutumine 
Kristusega. Elu Jumala ees / Theophil Spoerri ; tõlkinud Evald Rand. - [Tartu] : Aka-
deemiline Usuteadlaste Selts, 1934 (Tartu : Posti mees). - 50, [2] lk. ; 22 cm. - (Akadee-
milise Usuteadlaste Seltsi toimetisi ; 3). - Originaali pealkiri: Der Herr des Alltags. 

21365.  Spohr, Edmund,  1887-1964. Eesti taimkatte lühike ülevaade / Edmund Spohr. - 
 Tartu : [s.n.], 1925. - 23 lk. : ill. ; cm. - Äratrükk: Eesti : maa. Rahvas. Kultuur, 1926. 

21366.  - Geobotaanikast, eriti taimesotsioloogiast ja Eesti geobotaanilisest uurimisest / 
Edm. Spohr. -  Tartus : [s.n.], 1923 (Tartu : K. Mattiesen). - 34 lk. ; 22 cm. - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk: Loodus nr. 1-2, 1923. - Bibliograafi a lk. 29-33. 

21367.  - Looduse mälestusmärgid ja nende kaitsemine / Edm. Spohr ; eestistanud 
M. J. Eisen. -  Tartus : [s.n.], 1920 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - (Eesti 
looduskaitse, taimede ja loomade geograafi asektsiooni teadaanded ; nr. 1). 

21368.  - Looduse mälestusmärgid ja nende kaitsemine / Edm. Spohr ; eestistanud 
M. J. Eisen. -  Tartus : [s.n.], 1920 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

21369.  - Lühikene juhatus taime-fenoloogiliste waatluste toimetamiseks / [E. Spohr] ;  Tartu 
Ülikooli Botaanika instituut. - [Tartu :  Tartu Ülikool], 1923 (Tartu : Posti mees). - 
8 lk. koos kaanega ; 17 cm. - Autor näidatud lk. 8. 

21370.  - Setumaa taimkatte iseloomust = Über die Eigenart der Pfl anzendecke Setukesiens 
in Estland / Edmund Spohr. -  Tartu : [s.n.], 1927 (Tartu : Posti mees). - 14 lk. koos 
kaanega ; 23 cm. - Rööptekst saksa keeles. - Äratrükk: Setumaa : maadeteaduslik, 
tulunduslik ja ajalooline kirjeldus, 1928. - Bibliograafi a lk. 13-14. 

21371.  - Taimkate : [Tartumaa]. - [Tartu : s.n., 1924]. - 10 lk. ; 23 cm. - Autori ja ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 nr. 46. - Äratrükk:  Tartumaa : maa-
deteadusline, majandusline ja ajalooline kirjeldus, 1925. 

21372.  - Võrumaa taimkattest ja tema uurimistest = Über die Pfl anzendecke des Werroschen 
Kreises in Estland u. deren Erforschung / Edm. Spohr. -  Tartu : [s.n.], 1926 (Tartu : 
Posti mees). - 12 lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Võrumaa : maa-
deteaduslik, tulunduslik ja ajalooline kirjeldus, 1926. - Sisaldab bibliograafi at. 

21373.  - Õistaimede määramise abivihik / Edm. Spohr ja G. Vilberg. -  Tartus : Loodus, 1922 
(Tartu : K. Mattiesen). - [32] lk. ; 21 cm. - Vilberg = Vilbaste. 

21374.  - Õistaimede määramise abivihik / Edm. Spohr ja G. Vilberg. - 2., täiend. tr. -  Tartus : 
Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattiesen). - [32] lk. koos kaanega ; 22 cm. - Vilberg = 
Vilbaste. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. 
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2219 Spuhl-Rotalia, Jaan

21375.  Spordi suurraamatu kava : [I-V köite sisututvustus]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 
1938 (Tallinn : Nool). - 24 lk. koos kaanega ; 23 cm. 

21376.  Spordibiograafi line leksikon : 1937 / toimetanud L. Soonberg ... [jt.]. - Tallinn : 
Tallinna Kirjastuse Kooperatiiv, 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
256 lk. : portr. ; 25 cm. - Soonberg = Soonpää. - Tiitellehel ka: toimetanud O. Lõvi, 
I. Peterson, V. Raudsepp. 

21377.  VS Sport : 1912-1937 : 25-aastase tegevuse juubelialbum / toimetanud I. Peterson. - 
[Tallinn : VS Sport], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 77 lk., [35] lk. 
kuul. : fot., portr., ill. kaas ; 29 cm.

21378.  Sport ja mäng : [luule lastele]. - [Eesti? : s.n., 193-?]. - [11] lk. : ill. ; 18 cm. 

21379.  Sport ja mäng : noorsportlase käsiraamat. I / A. Kolmpere, J. Laidvere, H. Michel-
son, H. Niiler ; [kaas: H. Lehepuu]. -  Tartu : Posti mees, 1939 (Tartu : Posti mees). - 
111, [1] lk. : fot., joon., ill. kaas ; 17 cm. 

21380.  Sport ja mäng : noorsportlase käsiraamat. II / A. Kolmpere, J. Laidvere, H. Michel-
son, H. Niiler ; [illustreerinud H. Lehepuu]. -  Tartu : Posti mees, 1940 (Tartu : Posti-
mees). - 104 lk. : fot., joon., ill. kaas ; 17 cm. 

21381.  Sport, spordi tarbenõude äri ja tööstus. Spordi tarbenõude äri ja tööstus “Sport”, 
 Tartus ; omanik J. Kivastik : hinnakiri nr. 1a : eriväljaanne koolidele ja sõjaväe osa-
dele. - [Tartu : Sport, 192-?] (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 8 lk. : ill. kaas ; 24 cm. 

21382.  Sport, võimlemis- ja spordiselts. Tallinna VS “Sport” 1912-1922 : juubelialbum / 
[kaas: E. Jaanvaldt]. - [Tallinn : Sport, 1922] (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 48 lk. : 
fot. ; 29 cm. 

21383.  Sporthobuste Omanike Ühingu põhikiri. - Tallinnas : [Sporthobuste Omanike 
Ühing], 1940 (Tallinn : R. Tohver). - 6, [1] lk. ; 18 cm. 

21384.  Sportlase kalender : sisaldab sportlastele ja õpilastele vajalikku informatsiooni 
ja näpunäiteid / toimetanud Arthur Grünberg. - Tallinn : Eesti Võimlemisõpetajate 
Selts, 1933-1935 (Tallinn : Kiirtrükk). - joon. ; 14 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: 
Sportlase kalender-käsiraamat 1933 ; Sportlase käsiraamat-kalender 1934. - Grün-
berg = Tarem. - Trükikoda: Edu 1933-1934. 

 1933/34 [1933]. - 174, [2] lk., 1 murtud l. 
 1934/35, 2. ak. [1934]. - 174, [2] lk., 1 murtud l. 
 1935/36, 3. ak. [1935]. - 112 lk. + 1 lisa (1 l.)

21385.  Spreckelsen, Elmar,  1891-? Tulumaks : [loengud] / E. Spreckelsen. - [Eesti : s.n., 
193-?]. - 29 l. ; 34 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

21386.  Spuhl-Rotalia, Jaan, pseud.,  1859-1916. Pomoloogia õperaamat. I jagu, Õunasor-
did : 100 tähtsama õunasordi pomoloogiline kirjeldus / J. G. Spuhl-Rotalia ; [toime-
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Spyri, Johanna 2220

taja A. Spuhl]. - Haapsalu : Majapidaja ja A. Spuhl, 1912-1924 (Haapsalu : M. Tam-
verk). - [4], 96 lk., 10 l. tab. : ill. ; 27 cm. - Spuhl-Rotalia, Jaan, pseud. = Spuhl, 
Jaan. - Sissejuhatuses märkus: trükkimine jäi pooleli autori surma tõttu, lõpetati 
teiste poolt. - Sisaldab registrit. 

21387.  - Pomoloogia õperaamat. II jagu, Pirnisordid : 34 tähtsama pirnisordi pomoloo-
giline kirjeldus / J. G. Spuhl-Rotalia. -  Tartus : [s.n.], 1927 (Tartu : Posti mees). - 
31, [5] lk. : ill. ; 24 cm. - Spuhl-Rotalia, Jaan, pseud. = Spuhl, Jaan. - Sisaldab 
registrit. 

21388.  Spyri, Johanna,  1827-1901. Kodutu : jutustus laste elust / Johanna Spyri ; tõlkinud 
O. Tammik. -  Tartu : Sõnavara, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 139, [1] lk. : ill. kaas ; 
19 cm. - Originaali pealkiri: Heimatlos. 

21389.  - Väike Heidi : Heidi võib kasutada, mis ta on õppinud : lugu lastele ja neile, kes lapsi 
armastavad / Johanna Spyri ; saksa keelest tõlkinud Jaan Kärner ; [kaas: R. Kivit]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : J. Mällo). - 168, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Ori-
ginaali pealkiri: Heidi kann brauchen, was es gelernt hat. 

21390.  - Väike Heidi : lugu lastele ja neile, kes lapsi armastavad / Johanna Spyri ; saksa 
keelest tõlkinud Jaan Kärner ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1932 (Tartu : 
J. Mällo). - 231, [1] lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Heidi’s 
Lehr- und Wanderjahre. 

21391.  Szabó, Dezsö,  1879-1945. Muinaslood naervast inimesest : [novellid] / Dezsö 
Szabó ; ungari keelest tõlkinud A. Murakin ; [eessõna: E. Virányi]. -  Tartus : Loo-
dus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann : H. Laakmann). - 62, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Looduse universaal-biblioteek ; nr. 31). - Sarja kujundaja P. Aren. 

21392.  Szelburg-Zarembina, Ewa,  1899-? Joanna eksirännak : [romaan] / Ewa Szelburg-
Zarembina ; tõlkinud L. Skomorowska ; [kaas: P. Liivak]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 
(Tartu : Noor-Eesti). - 342, [2] lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 21 cm. - (Poola romaanide 
sari ; nr. 3). - Originaali pealkiri: Wedrówka Joanny. 

21393.  Szomahazy, Istvan,  1864-1925. Kirjutusmasina võlus / Istvan Szomahazy ; ungari 
keelest tõlkinud A. Murakin. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 183 lk. ; 
18 cm. - (Tänapäeva romaan ; nr. 41). 

21395.  Staadionil - Kadriorus 17. ja 18. juulil 1928. a. võistleb Tallinnas ilmakuulus Viini 
professionaal jalgpallimeeskond : sportklub “Hertha” 17. VII 28 - VS “Sport’i” ja 
18. VII 28 - ESS “Kalev’i” vastu. - [Tallinn : s.n.], 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti 
 Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos kaanega : fot. ; 21 cm. 

21396.  Stabil, Saaremaa Kaupmeeste Osaühisus. Saaremaa Kaupmeeste o./ü. “Stabil” 
aruanne ... . - [Kuressaare : Stabil], 1929-1931 (Kuresaare [s.o. Kuressaare] : Ühis-
töö). - 22 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Vaba Maa 1929. 
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2221 Stalin, Jossif

 1928 [1929]. - [6] lk. 
 1930 [1931]. - [7] lk. koos kaanega

21397.  Stacpoole, Henry de Vere,  1863-1951. Nad süütawad laewa : seiklusromaan / 
H. Stacpoole. - Tallinn : Kaja, 1934 (Tallinn : Ühiselu). - 167 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 
Tõlkija Hello Ahlberg. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1934 nr. 484. - Ahlberg, 
Hello, pseud. = Sagrits, Helmi. 

21398.  - Vaikse ookeani voolav kuld : põnevusromaan / H. de Vere Stacpoole ; tõlkinud 
A. Säkk-Anny. - [Tallinn] : Jutuleht, 1932 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 155 lk. ; 
22 cm. - Originaali pealkiri: Pacifi c gold. 

21399.  Stadius, Uno. Bratti alkoholimonopoli süsteem / Uno Stadiuse rootsikeelsest käsi-
kirjast tõlkinud V. Ernits. -  Tartu : [Eesti Karskusseltside Kesktoimkond], 1920 
(Tartu : Posti mees). - 30 lk. koos kaanega ; 18 cm. - (Eesti Karskusseltside Kesk-
toimkonna toimetused ; nr. 68). 

21400.  Stahhovski, J. Kewadine külw ja põllumajanduse kollektiwiseerimine / J. Sta-
howski. - Leningrad : Külvaja, 1930 (Leningrad : Komintern). - 29, [1] lk. ; 
20 cm. - 2000 eks. 

21401.  Stahl, Andreas. Svensk-estnisk reseparlör : [rootsi-eesti reisivestmik] / A. Stahl. - 
Tallinn : A. Stahl, 1937 (Tallinn : E. Heisler). - 30, [2] lk. ; 18 cm. 

21402.  Stahl, Nikolai,  1882-? Ballistika / N. Stahl. - [Tallinn : s.n.], 1927 (Tallinn : SÜÕ 
kivitrükk). - 127, [1] lk. : joon. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21403.  - Laskmise metood[!] kõrgete õhingutega. I / N. Stahl. - [Tallinn] : I diviisi suur-
tükiväe juhatus, 1927 (Tallinn : Merejõudude Staabi kivitrükk). - 72, [1] lk. : joon. ; 
22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21404.  Ståhlberg, Ester,  1870-1950. Päikese tõusu poole / Ester Ståhlberg ; tõlkinud 
 Fridebert Tuglas ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Viljandi : Sakala). - 
300 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Kohti päivän nousua. 

21405.  - Pühapäev : romaan / Ester Ståhlberg ; tõlkinud Hella Jürgenstein. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1928 (Tartu : Posti mees). - 233 lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Söndag. - 
Jürgenstein, Hella = Raid, Hella. - Kaas: Kristine Mei-Mark. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

21406.  J. Stalin ajakirjandusest : marksistlik-leninistliku õpetuse põhialused ajakirjandu-
sest : õppematerjal töölis- ja külakirjasaatjatele / V. V. Vorovski nimeline kommu-
nistlik ajakirjanduse instituut. - Leningrad : Külvaja, 1933 (Leningrad : Külvaja). - 
50, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - 1000 eks. 

21407.  Stalin, Jossif, pseud.,  1878-1953. Aruanne Partei XVIII kongressil ÜK(b)P Kesk-
komitee tegevusest : [10. märtsil 1939. a.] / J. V. Stalin. - Tallinn : Poliitiline Kir-
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jandus, 1940 (Tallinn : Nats. Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 45, [3] lk. ; 21 cm. - 
 Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 30000 eks. 

21408.  - Dialektilisest ja ajaloolisest materialismist / J. Stalin. - Tallinn : Teaduslik Kir-
jandus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattiesen). - 43 lk. ; 21 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = 
Džugašvili, Jossif. - 4000 eks. 

21409.  - Kõne eesrindlikkude mees- ja naiskombainistide nõupidamisel 1. detsembril 1935. a. ; 
Kõne Tadshikistani ja Turkmenistani eesrindlikkude mees- ja naiskolhoosnikkude 
nõupidamisel 4. detsembril 1935 / J. V. Stalin. - Moskva ; Leningrad : Välismaatöö-
liste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935 (Leningrad : Külvaja). - 19 lk. ; 18 cm. - Sta-
lin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 3100 eks. 

21410.  - Kõne esimesel üleliidulisel stahanovlaste nõupidamisel / J. V. Stalin. - Moskva ; 
Leningrad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935 (Leningrad : 
 Külvaja). - 23, [1] lk. ; 18 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 3400 eks. 

21411.  - Kõne Kremli lossis Punaväe Akadeemikute väljalaskel 4. mail 1935. a. / Jossif 
Stalin. - Moskva ; Leningrad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935 
(Leningrad : Külvaja). - 12 lk. ; 17 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. 

21412.  - Kõne Moskva linna Stalini valimisringkonna valijate valimiseelsel koosolekul 
11. detsembril 1937 Suures Teatris : (tõlge venekeelsest 1937. a. väljaandest) / 
J. V. Stalin. - Moskva ; Leningrad : Võõrkeelse Kirjanduse Kirjastus, 1940 (Lenin-
grad : Volodarski nim. trükikoda). - 7, [1] lk. : portr. ; 19 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = 
Džugašvili, Jossif. 

21413.  - Leninismi alused / J. Stalin. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühi-
sus NSV Liidus, 1934 (Lenin grad : Külvaja). - 154, [1] lk. ; 19 cm. - (Marksismi-
leninismi raamatukogu). - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 2000 eks. 

21414.  - Leninismi küsimused / J. Stalin. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjas-
tusühisus NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 2 osa (314, 410 lk.) ; 21 cm. - 
 Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 1. osa: 3000 eks.; 2. osa: 2800 eks. - 
Sisaldab registreid. - (Köites). 

21415.  - Leninismi küsimused / J. Stalin. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjas-
tusühisus NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 404 lk. ; 21 cm. - Stalin, Jossif, 
pseud. = Džugašvili, Jossif. - Konspiratiivväljaanne, salaja Eestisse toomiseks. Pei-
detud M. Univeri raamatu “Kaswatusteadus. II, Waimline kaswatus” (Tallinn, 1921) 
kaante vahele. - Sisaldab registreid. 

21416.  - Leninist / J. V. Stalin. - Lenin grad : Külvaja, 1934 (Lenin grad : Külvaja). - 
31, [1] lk. ; 17 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 2000 eks. 

21417.  - Marksism ja rahvus- ning asumaade küsimus : kogu valitud artikleid ja kõnesid / 
J. Stalin ; [tõlkinud N. Jürisson]. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastus-
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ühisus NSV Liidus, 1936 (Lenin grad : Külvaja). - 280, [3] lk. ; 20 cm. - (Marksismi-
leninismi raamatukogu). - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 2000 eks. - 
Bibliograafi a lk. 273-278. - Sisaldab registrit. 

21418.  - NSV Liidu konstitutsiooni projektist : aruanne Nõukogude VIII erakorralisel ülelii-
dulisel kongressil 25. novembril 1936. a. / J. V. Stalin. - Moskva ; Lenin grad : Välis-
maatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1936 (Lenin grad : Külvaja). - 45, [2] lk. : 
portr. ; 23 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 7500 eks. 

21419.  - NSV Liidu konstitutsiooni projektist : aruanne Nõukogude VIII erakorralisel üle-
liidulisel kongressil 25. novembril 1936. a. / J. V. Stalin. - Moskva : Võõrkeelse 
Kirjanduse Kirjastus, 1940 ([Moskva]). - 31, [1] lk. : portr. ; 22 cm. - Stalin, Jossif, 
pseud. = Džugašvili, Jossif. 

21420.  - NSV Liidu konstitutsiooni projektist : aruanne Nõukogude VIII erakorralisel üle-
liidulisel kongressil 25. novembril 1936. a. / J. V. Stalin. - Moskva : Võõrkeelse 
Kirjanduse Kirjastus, 1940 ([Moskva]). - 36, [2] lk. : portr. ; 20 cm. - Stalin, Jossif, 
pseud. = Džugašvili, Jossif. 

21421.  - NSV Liidu konstitutsiooni projektist : aruanne Nõukogude VIII erakorralisel üle-
liidulisel kongressil 25. novembril 1936. a. / J. V. Stalin. NSV Liidu konstitutsioon 
(põhiseadus) : Nõukogude Sotsialistlikkude Vabariikide Liidu Nõukogude VIII era-
korralise kongressi poolt 5. detsembril 1936. a. ära kinnitatud. - Moskva ; Lenin-
grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1937 (Lenin grad : Volodarski 
nim. trükikoda). - 54, [2] lk. : ill. kaas ; 23 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, 
Jossif. - 8500 eks. 

21422.  - Oktoobrirevolutsioon : [artiklid] / J. Stalin. - Moskva ; Lenin grad : Välismaa-
tööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 157, [2] lk. ; 
20 cm. - (Marksismi-leninismi raamatukogu). - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, 
Jossif. - 2000 eks. 

21423.  - Oktoobrirevolutsioon : [artiklid] / J. Stalin. - [Moskva ; Lenin grad : Välismaatöö-
liste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935]. - Lk. 3-156, [1] ; 20 cm. - (Marksismi- 
leninismi raamatukogu). - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - Konspiratiiv-
väljaanne, salaja Eestisse toomiseks. Peidetud M. Lipu raamatu “Koolilaste kiriku-
lugu” (Tallinn, 1915) kaante vahele. - Äratrükk: Oktoobrirevolutsioon / J. Stalin. 
Moskva-Lenin grad, 1935. 

21424.  - Oktoobrirevolutsioon ja vene kommunistide taktika : [eessõna raamatule “Teedel 
Oktoobrile”] / Jossif Stalin. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus 
NSV Liidus, 1937 (Lenin grad : Volodarski nim. trükikoda). - 37, [2] lk. : ill. kaas ; 
20 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 1500 eks. 

21425.  - Oktoobrirevolutsiooni rahvusvaheline iseloom : [Oktoobri 10. aastapäevaks] / 
J. V. Stalin. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 
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1937 (Lenin grad : Volodarski nim trükikoda). - 11, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Stalin, 
Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 1500 eks. 

21426.  - Parteitöö puudustest ja trotskistlikkude ning teiste kahekeelikute likvideerimise 
abinõudest : aruanne ja lõpusõna ÜK(e)P Keskkomitee pleenumil 3.-5. märtsil 1937. 
aastal / J. V. Stalin. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV 
Liidus, 1937 (Lenin grad : Külvaja). - 43, [1] lk. : portr. ; 20 cm. - Stalin, Jossif, 
pseud. = Džugašvili, Jossif. - 5000 eks. 

21427.  - Punaarmee kolmest iseärasusest : [kõne Moskva Nõukogu Punaarmee 10-ne aasta juu-
belile pühendatud pidulikul pleenumil] / J. Stalin. - Tallinn : Balti Mere Punalipu Lae-
vastiku Poliitilise Propaganda Juhatus, 1940 (Tallinn : Nats. Tallinna Eesti  Kirjastus-
Ühisus). - 11, [1] lk. : ill. ; 15 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. 

21428.  - Punaarmee kolmest iseärasusest : [kõne Moskva Nõukogu Punaarmee 10-ne aasta 
juubelile pühendatud pidulikul pleenumil] / J. Stalin. - Tallinn : Poliitilise Propaganda 
Valitsus, 1940 (Tallinn : Nats. Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 11, [1] lk. : ill. ; 
15 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. 

21429.  - J. V. Stalini aruanne NSV Liidu konstitutsiooni projekti kohta. Nõukogude Sotsia-
listlike Vabariikide Liidu konstitutsioon (põhiseadus). - Tallinn : Poliitiline Kirjan-
dus, 1940 (Tallinn : Kommunist). - 62, [2] lk., 3 murtud l. ill. : portr. ; 21 cm. - Stalin, 
Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 30000 eks. 

21430.  - J. Stalini aruanne Partei 17. kongressil ÜK(e)P Keskkomitee tööst. - Lenin grad : 
Partei Kirjastus, 1934 (Lenin grad : Külvaja). - 98, [3] lk. : portr. ; 17 cm. - Stalin, 
Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 7400 eks. 

21431.  - Sm. Stalini jutuajamine Ameerika ajaleheühenduse “Skripps-Hovard News-
papevs’i[!]” esimehe h-ra Roy Hovardiga : 1. märtsil 1936. aastal / üles kirjutanud 
K. Umanski. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 
1936 (Lenin grad : Külvaja). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, 
Jossif. - 1600 eks. 

21432.  - J. Stalini kõne eesrindlikkude mees- ja naiskombainistide nõupidamisel 1. det-
sembril 1935. a. ; Kõne Tadshikistani ja Turkmenistani eesrindlikkude mees- ja nais-
kolhoosnikkude nõupidamisel 4. detsembril 1935. a. - Moskva ; Lenin grad : Välis-
maatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 18, [2] lk. ; 
18 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. - 3100 eks. 

21433.  - Sm. Stalini kõne Kremli lossis Punaväe akadeemikute väljalaskel 4. mail 
1935. a. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935 
(Lenin grad : Külvaja). - 11, [1] lk. ; 17 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, 
Jossif. - 3600 eks. 

21434.  - Sm. Stalini kõne tööstuse ja transpordi mees- ja naistööliste-stahanovlaste Ülelii-
dulisel nõupidamisel. - [Taani?] : Eestimaa Kommunistliku Partei (Kommunistliku 
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Internatsionaali sektsiooni) keskkomitee, 1935 ([Taani : EKP keskkomitee trüki-
koda]). - 20 lk. koos kaanega ; 15 cm. - (Väljaanne / EKP KK ; nr. 457). - Stalin, 
Jossif, pseud. = Džugašvili, Jossif. 

21435.  - Sm. Stalini kõne tööstusetegelaste 1. üleliidulisel konwerentsil. - Lenin grad : 
 Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 10, [1] lk. ; 17 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = 
Džugašvili, Jossif. - 2000 eks. 

21436.  - Uus olukord - uued majanduslise ehitustöö ülesanded : sm. Stalini kõne majan-
dustegelaste nõupidamisel 23. juunil 1931. aastal. - Lenin grad : Külvaja, 1931 
(Lenin grad : Külvaja). - 23, [1] lk. ; 18 cm. - Stalin, Jossif, pseud. = Džugašvili, 
Jossif. - 2000 eks. 

21437.  Stamm, Johannes,  1881-1969. Farmakoanatoomia / Johannes Stamm ja Alma 
Toomingas. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1936 (Tartu : Posti mees). - 
VIII, 146 lk. : ill. ; 24 cm. - Toomingas = Tomingas. - 500 eks. Allikas: Eesti Kirjan-
dusmuuseum, EKLA, f. 1108. - Sisaldab registrit. 

21438.  - Fiiliksdroogide ja -ekstraktide väärtuse ja värskuse määramisest : ettekanne Eesti-
Soome-Ungari rohuteadlaste ühingu asutamiskoosolekul 22. sept. 1934, Helsin-
gis / Johannes Stamm. - [Tartu : s.n.], 1934. - 6 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Pharmacia 
nr. 11, 1934. 

21439.  Standard Electric, tehnikabüroo ja kauplus. Raadio hinnakiri / Tehnika büroo 
“Standard Electric”, ins. A. E. Reinke raadio ja nõrga voolu elektri tarbeasjade spet-
siaaläri. - Tallinn : Standard Electric, 1927-1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - fot. ; 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1927, okt. - 22, [1] lk. 
 1928, dets. - 15, [1] lk. 

21440.  Stange keemiatehas. Keemia tehas dr. chem. A. Stange ... : en gros hinnakiri ... . - 
[Tallinn : A. Stange], 1933-1934 (Tallinn : Edu). - 18-21 cm. - 1 kord aastas. - Trüki-
koda: Estotrükk 1933. 

 1933. - 7, [1] lk. - Päistiitel
 1934. - 22 lk. koos kaanega

21441.  Stanislavski, Konstantin, pseud.,  1863-1938. Näitleja töö enda kallal : töö enda 
kallal elamuse loovas protsessis : õpilase päevik / K. S. Stanislavski ; [tõlkinud 
V. Mettus]. - Tallinn : Eesti Kultuurkapitali Näitekunsti Sihtkapital, 1940 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 261, [1] lk. : portr. ; 22 cm. - Stanislavski, Kons-
tantin, pseud. = Aleksejev, Konstantin. 

21442.  Stanton, William. Fantoomi pruut : fi lmiromaan / W. Stanton ; tõlkinud Aarne 
Kõiv ; [kaas: Villu Toots]. -  Tartu : Eesti Rahvakirjastus, 1940 (Tartu : R. Selmano-
vitš). - 29 annet (464 lk.) ; 23 cm. 
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21444.  Statistika : [konspekt  Tartu Õhtuses Gümnaasiumis käsitletud statistika kursusest / 
koostanud F. Lokk]. -  Tartu : A. Aasa Koduülikool, 1937 (Tartu : A. Aasa Koduüli-
kool). - 167, [2] lk. ; 24 cm. - Teksti lõpus ilmumisaasta 1938. - Mimeograafpaljundus. 

21445.  Statistika : loeng Kõrgemas Sõjakoolis. - Tallinn : Sõjaväe Õppeasutised, 1938. - 
25, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21446.  Statistika konspekt : koostatud vastavalt  Tartu Ülikooli õigus- ja majandusteadus-
konna eksami- ja õppekavale ning selle ulatuses. -  Tartu : A. Aasa Koduülikool, 1939 
(Tartu : A. Aasa Koduülikool). - 352, [1] lk. ; 24 cm. 

21447.  Statistika kursuse kava : loetav prof. Kurtschinsky poolt  Tartu Ülikoolis. - [Tartu] : 
Vene Üliõpilaste Selts, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 9, [1] lk. ; 23 cm. - Päistiitel. - Sisal-
dab bibliograafi at. 

21448.  Statistika kursuse kava : loetav prof. Kurtschinsky poolt  Tartu Ülikoolis. - [Tartu] : 
Vene Üliõpilaste Selts, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 9, [1] lk. ; 23 cm. - Päistiitel. - Sisal-
dab bibliograafi at. 

21449.  Statistika mõiste, olemus ja rakendusala : [konspekt]. -  Tartu : Koduülikool, 1940 
(Tartu : Koduülikool). - 91 lk. ; 24 cm. - Päistiitel. - Mimeograafpaljundus. 

21450.  Statistiline album. Vihk I, Maa ja rahvas = Album statistique. Volume I, Terri-
toire et population / Riigi Statistika Keskbüroo ; [graafi line teostus: V. Schmidt]. - 
[Tallinn] : Riigi Statistika Keskbüroo, [1925] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
[2] lk. 29 l. ill., kaart. : ill. kaas ; 37 cm. - Osa tiraažist mapis eraldi lehtedel. - Rööp-
tekst prantsuse keeles. 

21451.  Statistiline album. Vihk II, Majandus = Album statistique. Volume II, Économie / 
Riigi Statistika Keskbüroo ; kokku seadnud V. Schmidt. - [Tallinn] : Riigi Statistika 
Keskbüroo, [1926] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - [2] lk., 19 l. ill. : ill. kaas ; 37 cm. - 
Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1926 nr. 677. - Rööptekst prant-
suse keeles. 

21452.  Stavski, Vladimir, pseud.,  1900-1943. Hoovõte : [jutustus] / V. Stavski ; tõlki-
nud Ed. Jürgenfeldt. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 
191, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Hfp,tu. - Stavski, Vladimir, 
pseud. = Kirpitšnikov, Vladimir. - 1000 eks. 

21453.  Stearin, küünlatehas. Küünla tehase “Stearin” G. Raukas sisekorra määrused. - 
[Tallinn : Stearin], 1929 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 8 lk. ; 18 cm. 

21454.  Steck, Josef,  1894-1969. Antsukese taevatee / Josef Stecki jõulu-ulm lastele 
4 pildis ; saksa keelest: B. Kangerman ; W. Mülleri muusika. - Tallinna : T. Mutsu, 
1930. - 96 lk. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Hänschen im Himmel. - Mimeograaf-
paljundus. 
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21455.  - Koolikell : lastenäidend (revüü) kahes pildis / ainetel B. Kangerman. - Tallinna : 
T. Mutsu, [1930] (Tallinn : Teaterkirjastus). - 36 lk. ; 18 cm. - Autor tuvastatud välis-
raamatukogude kataloogide põhjal. - Originaali pealkiri: Die Schulhaus-Uhr : ein 
Spiel zum Schulschluss und zu jedem Schulfest. 

21456.  Steeman, Stanislas André,  1908-1970. Kuus surnud meest / S. A. Steeman ; [prant-
suse keelest tõlkinud V. Loosme]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 160 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Kriminaalromaan ; nr. 26). - Originaali pealkiri: 
Six hommes morts. 

21457.  Steen, Marguerite,  1894-1975. Nõid / Marguerite Steen. - [Tallinn] : J. Loosalu, 
1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatu-
kogu “Uudisjutud” ; nr. 76). - Sisus ka: Vikerkaare suunas : [järg 5] / Z. Grey. Vaene, 
pime John / G. Fortesque. 

21458.  Steiger, Hans. Tulew kristlaste tagakiusamine : Kristuse, apostlite ja prohwe-
tide sõnade walgusel / H. Steiger’i järele ümberpannud J. Mädasson. - Tallinn : 
Joh. Mädasson, 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 63 lk. ; 16 cm. 

21459.  Stein, Adolf Friedrich. Müller ja Miller / A. F. Steini naljamäng kahes waatuses ; 
tõlkinud H. Anto. - Tallinn : T. Mutsu, 1927 (Tallinn : Teaterkirjastus). - 85, [3] lk. ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: Müller und Miller. 

21460.  Stein, Benita,  1913-? Vohilaiu geoloogiast = On the geology of Vohilaid / Benita 
Stein. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 199-204, [2] : ill. ; 24 cm. - 
Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 5, 1937. 

21461.  Steinberger, Georg. Kõige raskem töö, ehk, Kui raske on hukka minna / saksa keelest 
ümberpandud G. Steinbergeri järele. - Keila : Külvaja, 1928 (Keila : Külvaja). - 
15, [1] lk. ; 14 cm. - (Evangeeliumi Kristlaste Wabakoguduse kirjastik ; nr. 9). 

21462.  - Meeleparandus / G. Steinberger. - Keila : Külvaja, 1934 (Keila : Külvaja). - 
23, [1] lk. ; 19 cm. 

21463.  - Päästmise teadvus / G. Steinberger ; tõlkinud G. P. - Tallinnas : Evangeeliumi 
Kristlaste Vabakogudus, 1932 (Keila : Külvaja). - 7, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 
18 cm. - (Evangeeliumi Kristlaste Vabakoguduse kirjastik ; nr. 16). 

21464.  - Päästmise teadvus / G. Steinberger ; tõlkinud G. P. - [2. tr.]. - Tallinnas : Evangee-
liumi Kristlaste Vabakogudus, 1938 (Tallinn : K. Kaskneem). - 7, [1] lk. koos 
kaa ne ga : ill. kaas ; 18 cm. - (Evangeeliumi Kristlaste Vabakoguduse kirjastik ; 
nr. 16). - Esitrükk: Tallinnas : Evangeeliumi Kristlaste Vabakogudus, 1932. 

21465.  - Wõiduelu saladus / G. Steinbergeri järele Joh. S. - Tallinn : Usklikkude Noorte CE 
Liit, 1923 (Keila : Külvaja). - 16 lk. ; 21 cm. - (Usklikkude Noorte CE Liidu kirjas-
tik ; nr. 1). 
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21466.  Steiner, Olga,  1865-? Istumajäänd / Olga Steineri näidend 1 waatuses ; tõlk. 
H. Anto. - Tallinn : T. Mutsu, 1928 (Tallinn : Teaterkirjastus). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

21467.  Steiner, Rudolf,  1861-1925. Kuidas saavutatakse teadmisi kõrgemaist maail-
must : autoriseeritud tõlge / Rudolf Steiner. - Tallinn : Eesti Antroposoofi lise Seltsi 
Kirjastus ring, 1930 (Tallinn : Estotrükk). - 102, [1] lk. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: 
Wie erlangt man Erkenntnis höherer Welten. 

21468.  - Lapsekasvatus vaimuteaduse vaatekohast / Rudolf Steiner ; tõlkinud [ja ees-
sõna:] Linda Kirusk. - Tallinnas : L. Kirusk, 1929 (Narva : M. Minis). - 41 lk. ; 
20 cm. - Originaali pealkiri: Die Erziehung des Kindes vom Gesichtspunkte der 
Geisteswissenschaft. 

21469.  - Mõtlemise praktiline koolitamine : loeng Karlsruhes 1909. aastal / Rudolf Steiner ; 
tõlkinud Otto Sepp. - [Tallinn] : Eesti Antroposoofi line Selts, 1924 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 15 lk. ; 21 cm. 

21470.  - Vabaduse fi losoofi a: moderni maailmavaate põhijooned : hingelisi vaatlus tule-
musi loodusteaduslikul meetodil / Rudolf Steiner ; 1918. a. trüki järgi tõlkinud 
August Nei. - [Tallinn] : Eesti Antroposoofi line Selts, 1936 (Tartu : K. Mattiesen). - 
175, [1] lk. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Die Philosophie der Freiheit. - Sisaldab 
registrit. 

21471.  - Vaimuteadus : sissejuhatus ülimeelelisesse maailmatunnetusesse ja inimese määra-
mus : autoriseeritud tõlge / Rudolf Steiner. - Tallinn : Eesti Antroposoofi lise Seltsi 
Kirjastusring, 1930 (Tallinn : Estotrükk). - 96 lk. ; 22 cm. 

21472.  Steinmann, Julie,  1883-1957. Seltskonna suhtumine lapsesse meil ja mujal / 
Julie Steinmann. -  Tartu : Koduse Kasvatuse Instituut, 1936 (Tartu : G. Roht). - 
15, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Vanemad ja lapsed ; nr. 9). 

21473.  -  Seltskonna suhtumine lapsesse meil ja mujal / Julie Steinmann. - 2., täiend. tr. - 
 Tartu : Koduse Kasvatuse Instituut, 1937 (Tartu : G. Roht). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - (Vanemad ja lapsed ; nr. 9). - Esitrükk:  Tartu : Koduse Kasvatuse Instituut, 
1936. 

21474.  Stekel, Wilhelm,  1868-1940. Kirjad emale : kodusest kasvatusest. I osa, Väike-
lapse iga. II osa, Enne ja pärast esimesi kooliaastaid / Wilhelm Stekel ; tõlkinud 
[ja eessõna:] J. Kangur. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937 (Tartu : G. Roht). - 
221, [3] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 70/71. Eesti Kirjanduse Seltsi popu-
laarteaduslik seeria ; 1937, nr. 10/11). - Originaali pealkiri: Briefe an eine Mutter. - 
1500 eks. Mari Kalviku andmetel. 

21475.  - Kirjad emale : kodusest kasvatusest. I osa, Väikelapse iga. II osa, Enne ja pärast 
esimesi kooliaastaid / Wilhelm Stekel ; tõlkinud J. Kangur. - 2. tr. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 221, [3] lk. : ill. kaas ; 
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19 cm. - Elav teadus ; nr. 70/71. Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 
1937, nr. 10/11). - Originaali pealkiri: Briefe an eine Mutter. - 1500 eks. Mari Kalviku 
andmetel. - Esitrükk:  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937. - (Köites). 

21476.  - Kirjad emale : kodusest kasvatusest. III osa, Puberteediaeg ja küpsemisaastad / 
Wilhelm Stekel ; tõlkinud J. Kangur. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1938 (Tartu : 
G. Roht). - 135, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 79. Eesti Kirjanduse 
Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1938, nr. 7). - Originaali pealkiri: Briefe an eine 
Mutter. - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. - (Köites). 

21477.  Steklov, Juri, pseud.,  1873-1941. Miks me kommunistid oleme? : seletus Vene-
maa kommunistlise partei nime kohta / I. Steklow. - Peterburi : E[esti] töörahwa 
kommuuna kultuura ja ariduse walitsus, 1919 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 
19 lk. ; 20 cm. - (Töörahva kirjandus ; nr. 10). - Steklov, Juri, pseud. = Nahhamkis, 
Juri.

21478.  Stendhal, pseud.,  1783-1842. Punane ja must : XIX sajandi kroonika : [romaan] / 
Stendhal ; tõlkinud [ja järelsõna:] J. Semper. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1938 
(Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 2 kd. (351, 375 lk., 1 l. portr.) : ill. kaas ; 19 cm. - 
(Maailmakirjandus : Eesti Kirjanduse Seltsi ilukirjanduse tõlkeseeria ; 1938, 
nr. 4, 6). - Originaali pealkiri: Le rouge et le noir. - Stendhal, pseud. = Beyle, Marie 
Henri. - 1. kd.: 1000 eks. ; 2. kd.: 1000 eks. 

21479.  Stenograafi a kool : I, II ja III kursus : ametlikult tarvitusel oleva (Stolze-Schrey) 
süsteemi järele metoodiliselt korraldatud õpperaamat / koostanud E. Ahas. -  Tartus : 
A. Annuk’i raamatukauplus, 1930 (Tartu : Varrak). - VI, 80 lk. ; 23 cm. 

21481.  Stereomeetrilised ülesanded täielikkude lahendustega : iseõppimiseks. I / toimeta-
nud Oskar Kool. -  Tartu : O. Kool, 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 127, [1] lk. : ill. ; 
20 cm. 

21482.  Sterlin, I. Kõrge tööwiljakuse ja heade brigaadide eest kolhoosides / I. J. Sterlin. - 
Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 42, [2] lk. ; 21 cm. - 2000 eks. 

21483.  Sterlin, S. Millega elanikud sõja ajal Punawäele abiks wõiwad olla / S. Sterlin. - 
Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 27, [1] lk. ; 20 cm. 

21484.  Stern, Harald. Miks on meil vajaline säilitada hambad terveina ja kuidas säili-
tame nad terveina? / Harald Stern ; Üle-Eestimaaline Hambaarstide Seltside Liit. - 
[Tallinn : s.n.], 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15 lk. koos 
kaanega ; 21 cm. 

21485.  Stern, J. Ajalooline materialismus / J. Stern ; tõlkinud E. Kingissepp ; Kommunist-
lise partei Eesti keskkomitee Venemaa büroo. - Peterburis : Kommunistl. partei E kk 
Wenemaa büroo, 1919 (Peterburi : Meks). - 14 lk. ; 20 cm. - (Töörahva kirjandus ; 
nr. 17). 
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21486.  Sternbeck, Otto,  1884-1941. Jalaväe relvade omadused : konspekt loengutest 
kompaniiülemate ja ratsaväe ohvitseride täienduskursustel 1928. a. / O. Sternbeck. - 
[Tallinn : s.n., 1928]. - 114 lk., 29 l. joon. ; 37 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21487.  - Jalaväe relvade tuleomadused / Otto Sternbeck. - Tallinn : Kaitsevägede Staabi 
VI osakond, 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 232, [4] lk., 3 murtud l. tab. : joon. ; 
19 cm. 

21488.  - Laskeasjandus : juhtnöörid üksiku mehe ja osade ettewalmistuseks laskeasjandu-
ses ja tulejuhatamiseks lahingus / Sternbeck. - Tallinnas : Sõjavägede Staap, 1921 
(Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - IV, 216 lk. ; 22 cm. 

21489.  - Raske kuulipilduja taktikalise kasutamise alused / koostanud O. Sternbeck’i loendite 
järele III rklp ohvitseride kursustel 1930./1931. a. - [Tallinn] : Kaitseväe Ühendatud 
Õppeasutiste staap, 1931. - 48 lk., 1 murtud l. : ill. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21490.  - Raske-kuulipilduja tule tehniline juhtimine / koostatud O. Sternbecki loengu järgi 
III rklp. ohvitseride kursusel 1930./1931. a. - [Tallinn] : Kaitseväe Ühendatud Õppe-
asutiste staap, 1931. - 109, [4] lk., 1 murtud l. : ill. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21491.  - Tõenäosuste ja vigadehindamise teooriad ja nende kasutamine lasketeoreetiliste 
küsimuste otsustamiseks / koostatud O. Sternbeck’i loendite järele III rklp. ohvitse-
ride kursusel 1930./1931. a. - [Tallinn] : Kaitseväe Ühendatud Õppeasutiste staap, 
1931. - 69, [1] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21492.  Steuert, Ludwig. Koduloomade arstimine ja sünnitusabi / L. Steuert’i jt. andmeil. - 
Türil : A. Lõhmus, 1940 (Tallinn : Külvaja). - 165, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

21493.  Stevenson, Burton Egbert,  1872-1962. Saladuslik kapike / B. E. Stevenson ; 
tõlkind R. Heinlaid. - [Kuressaare : s.n.], 1929 (Kuresaare [s.o. Kuressaare] : Saare-
maa Kirjastus-Ühisus). - 299 lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: The mystery of the 
boule cabinet. 

21494.  Stevenson, Robert Louis,  1850-1894. Dr. Jekyll’i ja hra Hyde’i imelik juhtumine / 
R. L. Stevenson’i uudisjutt ; inglise keelest tõlkinud H. G. Oras ; [illustreerinud 
Gori]. - Tallinnas : Rahvaülikool, [1920?] (Tartu : Ed. Bergmann). - 116 lk. : ill., 
ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: The strange case of Dr. Jekyll and Mr. Hyde. - 
Kaanel autor ekslikult K. L. Stevenson. 

21495.  - Kurat pudelis : [jutustus] / R. L. Stevenson ; inglise keelest tõlkinud A. Känd. - 
 Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann : H. Laakmann). - 62, [2] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - (Looduse universaal-biblioteek ; nr. 24). - Sarja kujundaja P. Aren. 

21496.  - Lugu valest : [jutustus] / R. L. Stevenson ; inglise keelest: R. Sirge. -  Tartus : 
Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattiesen). - 62, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse 
universaal-biblioteek ; nr. 59). - Originaali pealkiri: The story of a lie. 
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21497.  - Röövitud poiss / R. L. Stevenson ; [tõlkinud E. Tobre ; illustreerinud A. Särm]. - 
[Tallinn] : Rahvaülikool, 1938 ([Tallinn] : Vaba Maa). - 175, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - (Minu raamat ; nr. 7). - Originaali pealkiri: Kidnapped. 

21498.  - Varanduste saar / R. L. Stevenson ; tõlkinud Jul. Säkk. - Tallinn : A. Org, [192-?] 
(Berlin : Kummer). - 256 lk. ; 17 cm. - (Kodu- ja kooliraamatud : noorsoo kirjandus ; 
nr. 7). - Originaali pealkiri: The treasure island. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raama-
tute üldnimestik 1918-1923. 

21499.  - Varanduste saar / R. L. Stevenson ; inglise keelest: A. Oras ja A. Viidik. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
148 lk. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: The treasure island. 

21500.  Stiernstedt, Marika,  1875-1954. Ullabella : [jutustus] / Marika Stiernsted ; [rootsi 
keelest tõlkinud A. Lemberg ; illustreerija P. Leps-Estam]. -  Tartu : Loodus, 1935 
(Tartu : K. Mattiesen). - 239 lk., 3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse kuldraa-
mat ; 63). - Originaali pealkiri: Ullabella. 

21501.  Stockham, Alice Bunker,  1833-1912. Tokoloogia : raamat igale naisele : paran-
datud ingliskeelse väljaande järele eesti keelde toimetatud / Alice B. Stockham ; 
eestikeelse tõlke läbivaadanud dr. K. K. -  Tartus : Rahvakirjandus, 1924 (Tartu : 
J. Mällo). - 255, [1] lk., 8 lk. ill. : ill. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Tokology : a book 
for every woman. 

21502.  Stockholmi juht / trükiks korraldanud H. Põldvere. - Tallinnas : L. Raukas, 1939 
(Tallinn : Ühiselu). - 40 lk. : fot., plaan., ill. kaas ; 23 cm. 

21503.  Stoklasser, Ottokar Hans, pseud.,  1852-1934. Salavaimud (Abivaimud) / O. Stok-
lasseri nali ühes vaatuses. - Tallinnas : T. Mutsu, [192-?]. - 38, [2] lk. ; 19 cm. - Origi-
naali pealkiri: Heinzelmännchen. - Stoklasser, Ottokar Hans, pseud. = Stoklaska, 
Ottokar Hans.

21504.  Stolpe, Sven,  1905-1996. Surma ootetoas : [romaan] / Sven Stolpe ; rootsi 
keelest tõlkinud A. Ränk. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 
199 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 119). - Originaali peal-
kiri: I dödens väntrum. 

21505.  Stolz, Robert,  1880-1975. Kui meil õitsvad kannikesed ... : lustmäng kahes osas 
(kuues pildis) / Bruno Hardt-Warden ; Robert Stolzi muusika. - [Tartu] : Vanemuise 
teater, 1932. - 179 lk. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Wenn die kleinen Veilchen 
blühen. - Mimeograafpaljundus. 

21506.  - Meedi : [libreto] / A. Grünvaldi ja Leo Steini operett kolmes vaatuses ; Robert 
Stolzi muusika. - Tallinn : T. Mutsu, 1927. - 100 lk. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: 
Mädi. - Mimeograafpaljundus. 
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21507.  Stowe, Harriet Beecher,  1811-1896. Onu Tomi onnike, ehk, Neegrite elu Ameeri-
kas / Harriet Beecher-Stowe ; tõlkinud Della Roos. - Tallinn : A. Org, 1925 (Võru : 
Täht). - 202, [3] lk. : ill. ; 18 cm. - (Kodu- ja kooliraamatud : noorsoo kirjandus ; 
nr. 9). - Originaali pealkiri: Uncle Tom’s cabin. - Sarja toimetaja H. Raudsepp. 

21508.  - Onu Tomi onnikene : [jutustus] / H. Beecher-Stowe ; [illustreerinud M. Roosma]. - 
[Tallinn] : Rahvaülikool, 1936 (Tallinn : Vaba Maa). - 199, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. - (Minu raamat ; nr. 3). - Originaali pealkiri: Uncle Tom’s cabin. 

21509.  Strahle, J. J. Kirjandusevangelisti käsiraamat / J. J. Strahle. - Tallinnas : SPAdvK 
Eesti Liit, 1934 (Tallinn : Kiirtrükk). - 115 lk. : fot. ; 20 cm. 

21510.  Strange, C. W. Kuldne 6 : [jutt] / C. W. Strange. - Tallinn : J. Loosalu, 1937 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu 
“Uudisjutud” ; nr. 117). - Sisus ka: Suletud ruum : (järg 5) / C. B. Kelland. Hiina 
vaas / L. T. Barnard. 

21511.  Straus, Oscar,  1870-1954. Valssi unistused / Felix Dörmanni ja Leopold Jacobsoni 
operett kahes vaatuses ; Oskar Straussi muusika ; ümber töötand P. Veski. - Tallinn : 
T. Mutsu, 1928. - 56 lk. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Walzertraum. - Kaanepealkiri: 
Valsi unistus. - Mimeograafpaljundus. 

21512.  Strauss, C. T. Buddha ja tema õpetus / C. T. Strauss ; tõlkinud K. M. -  Tartus : Sõna-
vara, 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 70, [1] lk. ; 19 cm. 

21513.  Strauss, Johann, noorem,  1825-1899. Mustlasparun : operett kolmes vaatuses / 
J. Strauss. - Tallinnas : T. Mutsu, [192-?]. - 78, [1] lk. ; 21 cm. - Originaali peal-
kiri: A cigánybáró ; Zigeunerbaron. - Ignaz Schnitzeri libreto Mór Jokai novelli 
järele. - Mimeograafpaljundus. 

21514.  Streich, S. J. Wiiest ülespoodust : [dekabristid] / S. J. Streichi järele. - Leenin-
grad[!] : Klassivõitlus, 1926 (Lenin grad : Nbg. RDCKUB). - 16 lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - 1000 eks. 

21515.  Strindberg, August,  1849-1912. Abielu : [novellid] / August Strindberg ; rootsi 
keelest tõlkinud E. Raudsepp. -  Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
61, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse universaal-biblioteek ; nr. 18). - Originaali 
pealkiri: Giftas. - Sarja kujundaja P. Aren. 

21516.  - Eerik XIV / Strindbergi näidend 4 vaatuses ; tõlkinud V. Mettus. - [Tartu] : Vane-
muise teater, 1933. - Originaali pealkiri: Erik XIV. - Mimeograafpaljundus. 

21517.  - Hemsö rahvas : romaan / August Strindberg ; [tõlkinud H. Agumees]. - Tallinnas : 
Elu, 1929 (Tallinn : Estotrükk). - 170 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - (“Elu” lugemisvara ; 
nr. 38/39). - Originaali pealkiri: Hemsöborna. 
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21518.  - Luther : (Wittenbergi ööpik) : saksa histooria 10 pildis / August Strindberg ; eestis-
tanud A. Adson (autori poolt heakskiidetud Emil Scheringi saksakeelse tõlke järgi). - 
Tallinnas : Draamateater, 1924. - 101 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Näktergalen : 
Wittenberg. - Mimeograafpaljundus. 

21519.  - Mere rüpes : [romaan] / August Strindberg ; rootsi keelest tõlkinud [ja eessõna:] 
E. Raudsepp. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattiesen). - 222, [2] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 3). - Originaali pealkiri: I havsbandet. 

21520.  - Teenijatüdruku poeg : ühe hinge arenemislugu (1849-1872) / August Strindberg ; 
[rootsi keelest tõlkinud ja järelsõna: E. Raudsepp]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 
1938 (Tartu : G. Roht). - 501, [2] lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 19 cm. - (Maailma-
kirjandus : Eesti Kirjanduse Seltsi ilukirjanduse tõlkeseeria ; 1938, nr. 2). - Origi-
naali pealkiri: Tjänstekvinnans son. - 1200 eks. Mare Lott’i andmetel. 

21521.  - Tõsielulised utoopiad : neli juttu / August Strindberg ; eestistanud Meta Grün-
feldt. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1930 (Tartu : G. Roht). - 187 lk. : ill. kaas ; 
21 cm. - Originaali pealkiri: Utopier i verkligheten. - Kaanepealkiri: Utoopiad. - 
Kaas: Kristine Mei-Mark. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid 
Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - 1000 eks. Allikas: Eesti Kirjandus-
muuseum, EKLA, f. 16, lk. 153. 

21522.  - Unenäomäng : A. Strindbergi dramaatiline luuletus eelmängus ja viiesteistkümnes 
pildis : [libreto]. -  Tartu : Vanemuine, [1927] (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. ; 21 cm. - 
Originaali pealkiri: Drömspel. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1927 nr. 726. 

21523.  - Üksi : [jutustus] / August Strindberg ; tõlkinud [ja eessõna:] A. Lemberg. -  Tartus : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1929 (Tartu : G. Roht). - 89 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 22 cm. - 
Originaali pealkiri: Ensam. - 1000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, 
f. 16, lk. 74. 

21524.  Stringer, Arthur,  1874-1950. Püütud tüdruk : romaan / Arthur Stringer. - Tallinn : 
J. Loosalu, 1934 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 76 lk. : ill. ; 23 cm. 

21525.  Strobel, Friedrich Christian,  1862-1940. Imerohi : naljarikas laulumäng talu-
rahwa elust / Chr. Strobeli tekst ja muusika. - Tallinn : T. Mutsu, 1931 (Tallinn : 
Teatertrükk). - 24 lk. ; 19 cm. 

21526.  - Ta peab abielluma! : Chr. Strobeli algupärane operett ühes vaatuses. - Tallinn : 
T. Mutsu, 1930. - 39 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21527.  - Vallavanem Suurorg : operett ühes vaatuses / Chr. Strobel. - Tallinnas : T. Mutsu, 
[193-?]. - 36 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21528.  Strobl, Karl Hans,  1877-1946. Matthias Merenuse neli abielu : [romaan] / Karl 
Hans Strobl ; saksa keelest tõlkinud Juhan Lõhmus. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : 
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K. Mattiesen). - 240 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 33). - 
Originaali pealkiri: Vier Ehen des Matthias Merenus. 

21529.  - Pühal ööl / Karl Hans Strob’li jõulujutt Austriast. - Tallinn : J. Loosalu, 1935 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatu-
kogu “Uudisjutud” ; nr. 43). - Originaali pealkiri: In der Heiligen Nacht. - Sisus ka: 
Pimeda armukadedus / S. Kõiviste. Põhja tähtede all : (8. osa) / W. Raine. 

21530.  - Riivatu nunn : [novellid] / K. H. Strobl ; saksa keelest tõlkinud Jaan Kangilaski. - 
 Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattiesen). - 62, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse 
universaal-biblioteek ; nr. 86). - Originaali pealkiri: Die arge Nonn. 

21531.  Strom, H. Musu ei ole patt : H. Stromi külakomöödia 3 vaatuses / saksa keelest: 
B. Kangerman. - Tallinn : T. Mutsu Teaterkirjastus, [193-?]. - 55, [1] lk. ; 18 cm. 

21532.  Strossmayer, Joseph Georg,  1815-1905. Paavsti eksimatusest / piiskopp[!] 
Strossmayeri kõne, peetud 1870. a. Vatikani kirikukogul ... ; toimetanud M. V. - 
 Tartu : Eesti Ap. õigeusu Kiriku Hoolekande ja Sisemisjoni Tallinna osakond, 1932 
(Tartu : Hermann). - 18 lk. ; 22 cm. 

21533.  Strug, Andrzej, pseud.,  1871-1937. Aumärk vapruse eest / Andrzej Strug ; poola 
keelest tõlkinud V. F. Salu. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattiesen). - 208 lk. :
ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 81). - Originaali pealkiri: Odznaka 
za wierna sluzbe. - Strug, Andrzej, pseud. = Galecki, Tadeusz ; Salu, V. F., pseud. = 
Jänes, Feliks. 

21534.  - Tundmatu sõduri haud / Andrzej Strug ; poola keelest tõlkinud V. F. Salu ; eessõna: 
J. Kaplinski. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 232 lk. : ill. kaas ; 
19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 67). - Originaali pealkiri: Mogila niezna-
nego žolnierza. - Salu, F. V., pseud. = Jänes, Felix. 

21535.  Struiski, Nikolai,  ?-1955. Wäike Pauline : operett ühes waatuses : [tekst] / 
N. P. Struiski järele R. Leppik ; W. Pergamenti muusika ; [kaas: HA-VE]. - Tallinn : 
T. Mutsu, 1927 (Tallinn : Teaterkirjastus). - 29, [3] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - HAVE, 
pseud. = Valtman, Helmut.

21536.  Ström, R. Vaiksel tunnil : luuletused / R. Ström. - Narva : R. Ström, 1920 (Narva : 
Minis ja Beilinson). - 38, [2] lk. ; 20 cm. 

21537.  Strömgren, Elis,  1870-1947. Astronoomilised miniatüürid / Elis Strömgren ; eesti 
keelde: G. Peet. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1926 (Tartu : Posti mees). - 72 lk. : ill., 
ill. kaas ; 21 cm. - (Noorsoo kirjavara : populaarteaduslik seeria ; nr. 119). - 2000 eks. 
Allikas: EKSi aastaraamat 11, lk. 9. 

21538.  R. Stryck’i 4-takt mootori käsitamise juhatus / R. Stryck’i mootoritehas. - [Pärnu : 
R. Stryck’i mootoritehas], 1934 (Pärnu : A. Jansen). - 31, [5] lk. : ill. ; 24 cm. 
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2235 Sugemeid Eesti arstinduse

21539.  Stucken, Eduard,  1865-1936. Myrrha : draama neljas vaatuses / Eduard Stucken ; 
tõlkinud A. Markus. - Tallinnas : Draamateater, 1920. - 103 l. ; 18×21 cm. - Origi-
naali pealkiri: Myrrha. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

21540.  Studebaker’i käsiraamat / esitaja Joh. Freybach, masinate kauplus, Tallinn. - 
Tallinn : J. Freybach, 1935 (Tallinn : Estotrükk). - 31 lk., 3 murtud l. joon. : ill. ; 
18 cm. 

21541.  Sturm, Hans. Klassitöö : naljamäng kolmes waatuses / Hans Sturm ja Moritz 
Färber ; tõlkind E. Markus. - Tallinn : T. Mutsu, 1928 (Tallinn : Teaterkirjastus). - 
90, [2] lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Das Extemporale. - Markus = Parek. 

21542.  Stören, Kr. Piimanduse õpetus / Kr. Stören ; norra keelest: J. Rumessen. - Tallinnas : 
Agronoom, 1929 (Tallinn : Ühiselu). - 420, [4] lk., 1 murtud l. tab. : ill. ; 21 cm. 

21543.  Stürmer, Leo. Traadita telegraf : käsiraamat telegrafi stidele, raadiomontööri-
dele ja jaama ülematele / L. Stürmer. - [Eesti : s.n.], 1922. - 141, [2] lk. : joon. ; 
22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21544.  Suburg, Lilli,  1841-1923. Liina : ühe eesti tütarlapse elulugu, tema enese jutusta-
tud / Lilli Suburg ; redigeerinud A. Raud. - 3. tr. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 
1927 (Tartu : J. Mällo). - 119 lk., 1 l. portr. ; 22 cm. - (Noorsoo kirjavara : Eesti auto-
rite seeria / Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse-toimkond ; nr. 125). - 1800 eks. 
Allikas: EKSi aastaraamat 11, lk. 54. - Esitrükk:  Tartu : Schnackenburg, 1877. 

21545.  - Maarja ja Eeva, ehk, Suguluse truudus ja armastus mehe vastu : [jutustus] / Lilli 
Suburg ; redigeerinud A. Raud. - 2. tr. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1927 (Tartu : 
G. Roht). - 69 lk. ; 21 cm. - (Noorsoo kirjavara : Eesti autorite seeria / Eesti Kirjan-
duse Seltsi koolikirjanduse-toimkond ; nr. 138). - 1500 eks. Allikas: EKSi aasta-
raamat 11, lk. 54. - Esitrükk:  Tartu : Schnackenburg, 1881. 

21546.  Sudermann, Hermann,  1857-1928. Fritzchen : [näidend] kogust “Morituri” / 
Hermann Sudermann ; saksa keelest tõlkinud Bernhard Linde. - Tallinnas : Varrak, 
1920 (Tallinn : A. Kümmel, end. G. Kalla). - 56 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: 
Fritzchen. 

21547.  - Jaanituli / Hermann Sudermanni neljavaatusega näidend ; tõlk. H. Anto. - 
Tallinn : T. Mutsu, 1929. - 90 lk. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Johannisfeuer. - 
Mimeograafpaljundus. 

21548.  Sugemeid Eesti arstinduse ajaloole : (“Eesti organiseeritud arstkond 1912-1937” 
täiendustega) / trükki korraldanud Albert Valdes ja Herbert Normann. -  Tartu : Eesti 
Arst, 1940 (Tartu : Posti mees). - 519 lk., 13 l. fot. : ill., fot. ; 24 cm. - Kokkuvõte 
inglise, saksa ja prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 2, 11, 12, 1937; nr. 1, 2, 
1938. - Sisaldab bibliograafi at. 
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21549.  Suguhaigused. - [Tartu : Eesti Tervishoiu Muuseum], 1926 (Tartu : Posti mees). - 
7, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 18 cm. - (Eesti Tervishoiu Muuseumi välja-
anne ; nr. 8). 

21550.  Suguhaigused : kudas nende eest hoida ja arstida : mõjukad rohud ja asjatundlikud 
juhatused / Paul Aschi, Ernest Fingeri, F. Fromme, Edm. Lesseri, M. Schniereri j. t. 
järele. - 2., täiend. tr. - Tallinnas : Kodu, 1920 (Tallinn : G. Kalla). - 48 lk. ; 18 cm. - 
Kaanel pealkirja täiendandmed: Kuidas nende eest hoida ja rawitseda. - Esitrükk: 
Tallinn : Teadus, 1917. 

21551.  Sugulavade võistluste määrused : (angelni- ja hollandi-friisitõugu ning maakarja 
jaoks). - Tallinn : [s.n.], 1927 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 26 cm. - Äratrükk: 
Põllumajanduse peavalitsuse aastaraamat I 1918-1926, 1927. 

21552.  ... sugupulli ühisuse põhikiri : [kinnitatud 16. veebr. 1921. a.]. - [Tallinn] : Agro-
noom, [1921] (Narva : J. Kärner). - 14 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

21553.  Suhhanov, N. Kuidas maailmasõda tekkis / N. Suhanow. - Berliinis : Eesti Heal, 
1918 (Berlin : A. Löbe). - 48 lk. ; 20 cm. - (Meie aeg ; nr. 5). 

21554.  Suigu Perenaisteseltsi põhikiri. - Pärnus : [Suigu Perenaisteselts], 1930 (Pärnu : 
H. Laane). - 7, [1] lk. ; 17 cm. 

21555.  Suik, Salme,  1905-? Kuivõrd otstarbekohane ja õigeid tulemusi andev on praegu 
meie meiereides tarvituselolev piimaproovi võtmine ja alalhoidmine rasva-% 
määramiseks ja rasva-% määramine = Ist die in den estnischen Molkereien 
angewandte Methode zur Feststellung des Fettgehaltes der Milch zweckentsprech-
end? / Salme Suik. -  Tartus : [s.n.], 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 21 lk. ; 24 cm. - 
(Riigi Katse asjanduse Nõukogu toimetised = Abhandlungen des Ausschusses für 
Versuchswesen in Estland ; nr. 36 [p.o. 38])(Tartu Ülikooli Piimanduse kabineti 
teated = Mitteilungen des Milchwirtschaftlichen Kabinetts der Universität  Tartu in 
Estland ; nr. 5). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 2, 4, 1935. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

21556.  Suislepa Ühispanga ... a. aruanne. - [Suislepa : Suislepa Ühispank], 1934 (Tõrva : 
J. Kattus). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1933, 4. teg-a [1934]. - [8] lk. koos kaanega + 1 lisa (1 l.)

21557.  Suits, Gustav,  1883-1956. Aastate aknal : valitud luuletusi 1900-1930 / Gustav 
Suits ; [kaas: A. Triik]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1933 (Tartu : J. Mällo). - 158, [1] lk., 
1 l. portr. : ill. kaas ; 19 cm. - Triik, Anna = Põllusaar, Anna. 

21558.  - Ajaloost kirjandusloos / G. Suits. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 
Lk. 981-992 ; 25 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Õpetatud Eesti Seltsi 
toimetused XXX, 1938. 
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2237 Suletud ümbrik 

21559.  - Elu tuli : laulud 1900-1906 / Gustav Suits ; [kaas: Ado Vabbe]. - 3. tr. - Tallinnas : 
Varrak, 1921 (Tartu : J. Mällo). - 117, [3] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Esitrükk: Helsingi : 
Y. Weilin, 1905. 

21560.  - Hollandi uuem lüürika / Gustav Suits. - [Tartu : s.n., 1932] (Tartu : Posti mees). - 
15, [1] lk. ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Looming nr. 9, 1932. 

21561.  - Hollandi uusim lüürika / Gustav Suits. - [Tartu : s.n., 1933] (Tartu : Posti mees). - 
19, [1] lk. ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk : Looming nr. 10, 1932; nr. 1, 1933. 

21562.  - Kogutud luuletused / Gustav Suits ; [illustreerinud A. Johani]. - [Tartu] : Eesti 
Kirjastuse Kooperatiiv, 1938 (Tartu : K. Mattiesen). - 349, [1] lk., 1 l. portr. : ill., 
ill. kaas ; 20 cm. - 25 eks. trükitud antiikpaberil ja autori poolt signeeritud. 

21563.  - Kreutzwaldi kaastööst “Inlandis” ja ta sekeldusest ametivõimudega 1843. aastal / 
Gustav Suits. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattiesen). - Lk. 209-220 ; 23 cm. - 
Äratrükk: Eesti Teaduste Akadeemia aastaraamat I, 1940. 

21564.  - Kõik on kokku unenägu : luuletused 1913-1921 / Gustav Suits ; [kaas: Ado Vabbe]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1922 (Tartu : Ed. Bergmann). - 196 lk. : ill. kaas ; 22 cm. 

21565.  - Kõne A. H. Tammsaare ausamba avamisel Järva-Madises, 30. aug. 1936. a. / 
G. Suits. - [Tartu : s.n.], 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 14, [2] lk. koos kaanega : fot. ; 
18 cm. 

21566.  - Lapse sünd : uusi keeli vanal kandlel : ballaad / Gustav Suits ; [illustreerinud 
A. Vabbe]. - Tallinnas : Varrak, 1922 (Tartu : Ed. Bergmann). - 47, [1] lk. : ill., 
ill. kaas ; 23 cm. 

21567.  - Noor-Eesti nõlvakult : kahe revolutsiooni vahel / Gustav Suits ; [kaas: R. Kivit]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1931 (Tartu : J. Mällo). - 176, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

21568.  - Ohvrisuits : valik armastusluuletusi 1904-1920 / Gustav Suits ; [A. Vabbe kaaneilus-
tus ja palgeleht]. - Tallinnas : Varrak, 1920 (Helsinki : Helsingin Uusi Kirjapaino). - 
182, [2] lk. : frontisp. ; 18 cm. - Osal tiraažist erinev kaanekujundus. - 4000 eks. 

21569.  - Tuulemaa : luuletused 1906-1913 / Gustav Suits. - 2., täiend. tr. - Tallinnas : Varrak, 
1920 (Tartu : J. Mällo). - 127 lk. ; 20 cm. - Osal tiraažist erinev kaanekujundus. - 
Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1913. - Kaas: Ado Vabbe. Allikas: Villu Tootsi koosta-
tud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

21570.  Suletud ümbrik : kilde Eesti raamatu 400 a. juubeli romaanivõistluselt / [šaržid: 
Gori]. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattiesen). - 223 lk. : ill., portr., ill. kaas ; 
24 cm. - Konfi skeeriti järeltsensuuri poolt moraalivastase sisu pärast. Allikas: 
Looming, 2007, nr. 1, lk. 105. 
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21571.  Sulla, Osvald August,  1886-1983. Planimeetria. I osa : (konspekt) / O. Sulla. - 
 Tartu : [s.n.], 1920 (Tartu : C. Kenk). - 70 lk. ; 25 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21572.  Sumberg, Voldemar,  1893-1965. Esimene abi õnnetusjuhtudel : samariitlase käsi-
raamat / V. Sumberg. - [Tartu] : Eesti Tervishoiu Muuseum : Naiskodukaitse Kesk-
juhatus, 1932 (Tartu : Posti mees). - VIII, 175, [2] lk. : ill. ; 20 cm. - Bibliograafi a 
lk. 173-175. 

21573.  - Esimene abi õnnetusjuhtudel : samariitlase käsiraamat / V. Sumberg. - 2., täiend. tr. - 
[Tartu] : Eesti Tervishoiu Muuseum : Naiskodukaitse Keskjuhatus, 1935 (Tartu : 
Posti mees). - VIII, 179, [1] lk., 4 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Eesti Tervis-
hoiu Muuseum ; Naiskodukaitse Keskjuhatus, 1932. - Bibliograafi a lk. 173-175. 

21574.  - Esimene abi õnnetusjuhtudel : samariitlase käsiraamat / Voldemar Sumberg. - 
3., täiend. tr. - [Tartu] : Eesti Tervishoiu Muuseum : Naiskodukaitse Keskjuhatus, 
1936 (Tartu : Posti mees). - VIII, 187, [1] lk., 4 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : 
Eesti Tervishoiu Muuseum ; Naiskodukaitse Keskjuhatus, 1932. - Bibliograafi a 
lk. 185-187. 

21575.  - Esimene abi õnnetusjuhtudel : samariitlase käsiraamat / Voldemar Sumberg. - 
4., täiend. tr. - [Tartu] : Eesti Tervishoiu Muuseum : Naiskodukaitse Keskjuhatus, 1936 
(Tartu : Posti mees). - VII, 191, [2] lk., 4 l. ill. : ill. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Eesti 
Tervishoiu Muuseum ; Naiskodukaitse Keskjuhatus, 1932. - Sisaldab bibliograafi at. 

21576.  - Esimene abi õnnetusjuhtudel : samariitlase käsiraamat / V. Sumberg. - 5., täiend. tr. - 
[Tartu] : Eesti Tervishoiu Muuseum : Naiskodukaitse Keskjuhatus, 1939 (Tartu : 
Posti mees). - VII, 204, [1] lk., 3 l. ill. : ill. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Eesti Tervishoiu 
Muuseum : Naiskodukaitse Keskjuhatus, 1932. 

21577.  - Esimene abi õnnetusjuhtumustel / W. Sumberg. - [Tartu?] : Eestimaa Haigekassade 
Liit, [1927] (Tartu : Posti mees). - 25, [7] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
(Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 9). - Sisaldab bibliograafi at. 

21578.  - Esimene abi õnnetusjuhtumustel / W. Sumberg. - [Tartu] : Eestimaa Haigekassade 
Liit, [1927] (Tartu : Posti mees). - 25, [7] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
(Eestimaa Haigekassade Liidu väljaanne ; nr. 1). - Sisaldab bibliograafi at. 

21579.  - Kodu apteek : sünnis ka koolidele ja tööstustele / V. Sumberg. - [Tartu] : Eesti 
Tervishoiu Muuseum, 1929 (Tartu : Posti mees). - 7 lk. koos kaanega ; 22 cm. - (Eesti 
Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 60). 

21580.  - Koolipink / V. Sumberg. -  Tartus : Hariduse- ja Sotsiaalministeeriumi Koolivalit-
sus, 1932 (Tartu : Posti mees). - 23 lk. : ill. ; 23 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

21581.  - Missugune peab olema tervishoiuline elukorter? / V. Sumberg. - [Tartu?] : Üleriik-
liku Tervishoiu-Nädala Peakomitee, 1927 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. koos 
kaanega ; 20 cm. 
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2239 Sundmäärus piima

21582.  - Missugune peab olema tervishoiuline elukorter? / V. Sumberg. - [Tartu] : Eesti 
Tervishoiu Muuseum, 1927 (Tartu : Posti mees). - 18, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - (Eesti 
Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 18). 

21583.  - Sügelised / V. Sumberg. -  Tartu : [Eesti Tervishoiu Muuseum], 1929 (Tartu : Posti-
mees). - 2 lk. ; 20 cm. - (Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 58). 

21584.  - Tööliste tervishoid : tööstusruumid, õnnetusjuhtude põhjused ja töö mõju tervi-
sesse / V. Sumberg. - [Eesti] : Eesti Tervishoiu-Muuseum, 1927 (Tartu : Posti mees). - 
14, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - (Eesti Tervishoiu-Muuseumi väljaanne ; nr. 21). 

21585.  - Tööliste tervishoid : tööstusruumid, õnnetusjuhtude põhjused ja töö mõju tervi-
sesse / V. Sumberg. - [Eesti] : Üleriiklise Tervishoiu-Nädala Peakomitee, 1927 
(Tartu : Posti mees). - 14, [1] lk. : ill. ; 20 cm. 

21586.  - Ussi hammustus / V. Sumberg. - [Tartu : s.n., 1928?] (Tartu : Posti mees). - [2] lk. ; 
24 cm. - (Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 39). 

21587.  Sumerlaste seadusi = The laws of Sumer / tõlkinud runokirjast Ants Uro. - Tallinn : 
A. Uro, 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23, [1] lk. ; 21 cm. - Rööp-
tekst sumeri ja inglise keeles. 

21588.  Sundmäärus ja juhatuskiri tuleõnnetuse vastu võitlemiseks Läänemaal, Emmaste 
vallas. - Emmaste : Emmaste vallavalitsus, 1932 (Haapsalu : Ühistrükikoda). - 
12 lk. ; 21 cm. 

21589.  Sundmäärus ja juhatuskiri tuleõnnetuse vastu võitlemiseks Läänemaal, Keina 
vallas. - [Käina] : Keina vallavalitsus, 1932 (Haapsalu : Ühistrükikoda). - 12 lk. ; 21 cm. 

21590.  Sundmäärus ja juhatuskiri tuleõnnetuse vastu võitlemiseks Läänemaal, Kõrges-
saare vallas. - Kõrgessaare : Kõrgessaare vallavalitsus, 1932 (Haapsalu : Ühistrüki-
koda). - 12 lk. ; 21 cm. 

21591.  Sundmäärus mootorsõidu- ja veoriistade liikumise kohta Viljandi linna piirkon-
nas : (vastu võetud Viljandi linnavolikogu poolt 16. juunil 1924. a. linnaseaduse 
§ 108 põhjal ja avaldatud Riigi Teatajas nr. 85/86 - 1924. a.). - Viljandi : [s.n., 1924] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 11 lk. ; 18 cm. 

21592.  Sundmäärus mootorsõidu- ja veoriistade tarvitamise kohta Rakveres. - [Rakvere : 
s.n.], 1928 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 15 lk. koos kaanega ; 14 cm. 

21593.  Sundmäärus mootorsõidu- ja weoriistade tarwitamise kohta  Tartu linnas. - [Tartu : 
s.n.], 1926 (Tartu : Posti mees). - 25, [7] lk. koos kaanega : joon. ; 15 cm. 

21594.  Sundmäärus piima tootmise, töötlemise ning piima ja piimasaadustega kauplemise 
kohta Viljandi linnas. - Viljandi : Viljandi Linnavalitsus, 1935 (Viljandi : J. Nurm-
berg). - 7 lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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21595.  Sundmäärus piimaga ja piimasaadustega kauplemise ning piimatööstuste kohta 
Narva linnas : Narva linnavolikogult 17. dets. 1935 vastuvõetud ja siseminist-
rilt 29. jaan. 1936 kinnitatud. - [Narva : s.n.], 1936 (Narva : Põhja-Eesti). - 7 lk. ; 
18 cm. - Päistiitel. 

21596.  Sundmäärus puhtuse ja korra kohta Viljandi linna uulitsatel, puiestikkudes, plat-
sidel ja hoovides : (vastu võetud Viljandi linnavolikogu poolt 6. oktoobril 1926. a. 
linnaseaduse 108 põhjal). - [Viljandi : s.n., 1926?] (Viljandi : E. Hunt). - 8 lk. ; 
14 cm. 

21597.  Sundmäärus tuleõnnetuste vastu võitlemiseks Järvamaal. Nakkushaiguste vastu 
võitlemise sundmäärus Järvamaal. - Paide : [s.n.], 1932 (Paide : A. Seidelberg). - 
16 lk. ; 17 cm. 

21598.  Sundmäärus tuleõnnetuste wastu wõitlemiseks Pärnumaal : maksmapandud 
27. oktoobrist 1928. a. : “Riigi Teataja” nr. 102 - 1928. a. - Viljandis : Saapaküla 
Vabat. Tuletõrje Ühing, 1935 (Viljandi : Sakala). - 8 lk. ; 18 cm. 

21599.  Sundmäärus Viljandi linna tänavate, platside, puiestikkude, järve ja teiste 
vee kogude puhtuse ja korrashoiu kohta. - [Viljandi : s.n.], 1934 (Viljandi : Sakala). - 
8 lk. ; 18 cm. 

21600.  Sundmäärused Narva-Jõesuu alevi kohta. - Narvas : [s.n.], 1927 (Narva : 
M. Minis). - 12 lk. ; 18 cm. 

21601.  Sundnõudeid liiklemise, ehitamise ja tulekaitse alal Valgamaal. - Valga : Valga 
Ajutine Maavalitsus, 1937 (Valga : J. Meister). - 23 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

21602.  Sunduslik määrus weewärgi sisseseade ehitamise kohta Tallinna majades ja krun-
tidel, mis ühenduses linna weewõrgu magistraaliga : [avaldatud Riigi Teatajas 
29. aug. 1922]. - [Tallinnas : s.n., 1922] (Tallinn : ERK). - 7 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

21603.  Sunduslikud määrused : liikumise, vooriäri pidamise, mootor-, sõidu- ja veoriis-
tade tarvitamise ja käsivoori kohta Tallinnas. - Tallinn : [s.n.], 1923 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 39, [15] lk. joon. : joon. ; 18 cm. 

21604.  Sunne, August,  1891-1941. Tähepoeg : näidend lastele ja noorsoole / August 
Sunne. - Tallinn : [Eesti Haridusliit], 1929. - 33 lk. ; 21 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21605.  Suomela, Klaus Uuno,  1888-1962. Karskus ja sportvõime / Kl. U. Suomela ; 
autori loaga soome keelest: E. Kubjas. -  Tartus : Sõnavara, 1924 (Tartu : J. Mällo). - 
56, [3] lk. : fot. ; 19 cm. - (Eesti Karskusliidu väljaanne ; nr. 117). 

21606.  - Kaubaleping : ühevaatuslik rahvalik naljamäng / Kl. U. Suomela ; autori loal soome 
keelest: J. Elango. -  Tartus : Sõnavara, 1926 (Võru : Täht). - 29, [3] lk. ; 18 cm. - 
(Eesti Karskusliidu väljaanne ; nr. 142). - Originaali pealkiri: Kauppasopimus. 
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2241 Surmapõhjuste registreerimiskord

21607.  Suomen Laulu, segakoor. Kontsert (1924). Suomen laulu : kiriku kontsert : juha-
taja prof. Heikki Klemetti. - Helsinki : [s.n.], 1924 (Helsinki : Valtioneuvoston kirja-
paino). - 15 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Rööptekst soome ja ladina keeles. 

21608.  - Suomen laulu : kontsert : juhataja prof. Heikki Klemetti. - Helsinki : [s.n.], 1924 
(Helsinki : Valtioneuvoston kirjapaino). - 15 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

21609.  Suonio, pseud.,  1835-1888. Kuu jutustused / Suonio (Julius Krohn) ; tõlkinud Julie 
Rõks ; illustreerinud Natalie Mey ; [eessõna: A. Siegberg]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Seltsi koolikirjanduse toimkond, 1923 (Tartu : H. Laakmann). - 56 lk. : ill. ; 21 cm. - 
(Noorsoo Kirjavara : noorsoo jutukirjastik ; nr. 91). - Originaali pealkiri: Kuun tari-
noita. - Suonio, pseud. = Krohn, Julius ; Rõks = Mihkla. 

21610.  Suppé, Franz von,  1819-1895. Modell : operett kolmes vaatuses / Victor Leon 
ja Ludvig Held ; Franz von Suppé muusika. - Tallinn : T. Mutsu, 1929. - 88 lk. ; 
23 cm. - Originaali pealkiri: Das Modell. - Mimeograafpaljundus. 

21611.  Surányi, Miklós,  1882-1936. Tulesüütaja : tõde ja luul : [jutustus] / Mikloš Surányi ; 
ungari keelest tõlkinud A. Murakin. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattiesen). - 
111 lk. ; 18 cm. - (Looduse universaal-biblioteek ; nr. 113/114). - Originaali pealkiri: 
Gyujtogató. 

21612.  Surdez, Georges. Deemoni karavan / Georges Surdez ; inglise keelest: A. Säkk-
Anny. - Tallinn : Jutuleht (J. Loosalu), 1933 [p.o. 1934] (Tallinn : Eestimaa Trüki-
koda). - 154 lk. : ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: The demon caravan. 

21613.  Surma, invaliidsuse ja üleelamise juhuks vabatahtliku individuaalse elukindlustuse 
eeskirjad / NSVL Rahanduse Rahvakomissariaat, Riikliku Kindlustuse Peatalitus ; 
[vene keelest: E. Kandre]. - [Tallinn : s.n., 1940] (Tallinn : Ühistrükk). - [8] lk. ; 
18 cm. - Päistiitel. - 3000 eks. 

21614.  Surmajuhukindlustuse üldtingimused. - Tallinn : Kindlustusseltside Ühing, 1937 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 14 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

21615.  Surmapõhjuste registreerimiskord ja rahvusvaheline surmapõhjuste nomenkla-
tuur : vastu võetud Rahvusvahelise Komisjoni poolt Pariisis 1929. a. / [eessõna: 
A. Pullerits, A. Rammul]. - Tallinn : Riigi Statistika Keskbüroo, 1931 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 128, [5] lk. ; 17 cm. 

21616.  Surmapõhjuste registreerimiskord ja rahvusvaheline surmapõhjuste nomenk-
latuur. - Tallinn : Riigi Statistika Keskbüroo, 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
29, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

21617.  Surmapõhjuste registreerimiskord ühes surmapõhjuste nimestikuga : kasutami-
seks praktiseerivatele arstidele. - Tallinn : Riigi Statistika Keskbüroo, 1925 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 
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21618.  Surmatoovad roosid : [jutustus] : tõlgitud saksa keelest. - [Tallinn] : H. Eichen-
baum, 1930 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 48 lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Uus Nick 
Carter : maailma-detektiiv ; 1. anne). - Kaas: Artur Mihkelsoo. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

21619.  Surnu, kes elas : (Päev surnu elust) : nali kolmes vaatuses / Eesti oludesse - Char-
les. - Tallinn : T. Mutsu, 1928. - 46 lk. ; 23 cm. - Charles, pseud. = Kullerkupp, 
Richard. - Mimeograafpaljundus. 

21620.  Susika, Elmar. Maalimise käsiraamat : (õli, akvarell, pastell, tempera) / E. Susika. - 
 Tartu : E. Susika, 1936 (Tartu : R. Selmanovitsh). - 54, [1] lk. ; 17 cm. 

21621.  Sutter, Hugo Richard,  1909-1974. Kaerasortide niiskusenõudlikkusest katsete põhjal 
Taimebioloogia-katsejaamas = Über das Feuchtigkeitsbedürfnis der Hafersorten 
nach den Versuchen der Pfl anzenbiologischen Versuchsstation der Universität  Tartu / 
H. Sutter. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 31 lk. : joon., fot. ; 24 cm. - (Katse-
asjanduse Nõukogu toimetised = Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen 
in Estland ; nr. 64)(Tartu Ülikooli Taimebioloogia-katsejaama teated = Mitteilungen 
d. Pfl anzenbiologischen Vesuchsstation d. Universität  Tartu ; nr. 31). - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 6, 1937. - Bibliograafi a lk. 27-30. 

21622.  Suur auhind : [tekst “Laste Maailmast” / pildid: H. Valtman]. -  Tartu : Loodus, 1937 
(Tartu : Ilutrükk). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 26 cm. - (Kuldne kodu). 

21623.  Suur ja imelik Egiptuse, Persia ja Kaldea tarkade unenäo raamat : mitme tuhande 
unenäo seletusega : wanade kõigekindlamate käsikirjade järele esimest korda eesti 
keelde ümberpandud. - 2. tr. - [Tallinn] : G. Pihlakas, [1920] (Kuresaare [s.o. Kures-
saare] : T. Liiv). - 110 lk. ; 19 cm. - Kaanepealkiri: Suur Kaldea tarkade unenäo 
raamat. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. - Esitrükk: 
Tallinn : J. Pausson, 1905. 

21624.  Suur kalender-käsiraamat kõigile / [kaas: J. Jensen]. - Tallinn : Ploompuu 
Kalendri kirjastus, 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - fot., ill., 
ill. kaas ; 21 cm. - 1 kord aastas. 

 1939 [1938]. - 200 lk. 

21625.  Suur nalja ja pilke kogu. - Tallinna : P. Reimann, 1921. - 128 lk. ; 19 cm. 

21626.  Suur solistide kontsert : Allveelaevastiku Sihtkapitali heaks : “Estonia” kontsert-
saalis, 12-V-38 : [kava]. - [Tallinn : s.n.], 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 15, [1] lk. koos kaanega : portr., ill. kaas ; 21 cm. 

21627.  Suur töörahwa tähtraamat ... aastaks : uuendatud wäljaanne 1921. ja 1922. aasta 
wananemata lugemise- ja teadeteosaga. - [Petrograd : Külvaja, 1922] ([Petrograd] : 
17. riigitrükikoda). - ill., fot., ill. kaas ; 21 cm. - 1 kord aastas. - 5000 eks. - Eelnes: 
Töörahva tähtraamat 1919-1922.

 1923 [1922]. - 208 ...? lk. (def. eks.)
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21628.  Suur üleilmlik lastetöö : [pühapäevakoolidest]. - [Eesti : s.n.], 1935 (Keila : 
Külvaja-R. Kaups). - 7, [1] lk. ; 16 cm. - Päistiitel. 

21629.  Suur-Härgvere saatkond : nali ühes vaatuses. - Tallinn : T. Mutsu, [192-?]. - 
30, [2] lk. ; 19 cm. 

21630.  Suur-Tõll, Saaremaa wägimees : eestlaste ennemuistne jutt / Saaremaa rahwasuust 
20-ne aasta jooksul kokkukorjanud P. Süda. - 4. tr. - Tallinnas : G. Pihlakas, 1921 
(Kuressaare : T. Liiv). - 63, [1] lk. ; 19 cm. - (Nooresoo kirjawara / Eesti Kirjanduse 
Seltsi Koolikirjanduse toimekond ; nr. 23). - Esitrükk: Kuresaare : s.n., 1883. Ilmus 
pealkirja all: Väikene vana varanduse vakk, ehk, Saaremaa vägimees Suur Tõll. 

21631.  Suur-valge inglise ja parandatud maatõugu sigade tõuraamat / Eesti Seakasvatajate 
Selts. - Tallinn : Agronoom, 1931-1939 (Tallinn : Ühiselu). - 25 cm. - Eba regulaarne. - 
Trükikoda: Narva Kirjastusühisus 1 ; A. Nõmberg 2. - Järgnes: 4 1939/1941 (1942).

 1 1923/30 [1931]. - 34 lk., 4 l. fot. 
 2 1931/35 [1935]. - 50 lk., 2 l. ill. 
 3 1935/39 [1939]. - 87 lk., 3 l. ill. 

21632.  Suure arsti jälgedes. - [Tallinn] : SPA Eesti Liit, 1938 (Tallinn : Kiirtrükk). - 55 lk. 
koos kaanega ; 18 cm. - (Hingamispäevakooli õppetükid ; 1939, 1. veerand). 

21633.  Suure linna ilu! : kahejärguline nali / tõlkinud L. G. -  Tartus : Hermann, [1922] 
(Tartu : Hermann). - 31 lk. ; 17 cm. - L. G. = Grossschmidt, Liina. Allikas: Eesti 
raamatute üldnimestik 1918-1923. 

21634.  Suure Oktoobrirevolutsiooni 23. aastapäeva rahvapidustuste üldkava :  Tartus, 
4.-10. nov. 1940. - [Tartu : s.n.], 1940 (Tartu : Nats. Varrak). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

21635.  Suure wõidu ja raske kautuse mälestused : [Pariisi Kommuunist]. - Peterburis : Kom. 
Internats. Eesti sektsioon, 1923 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 95, [1] lk. : ill., 
ill. kaas ; 15 cm. - (Töörahvakirjandus ; nr. 63). 

21636.  Suure-Jaani alevi ... a. eelarve täitmise aruanne. - Suure-Jaani : Suure-Jaani alevi-
valitsus, 1930-1932 (Viljandi : J. Nurmberg). - 28-29 cm. - 1 kord aastas. 

 1929/30 [1930]. - 14 lk. 
 1930/31 [1931]. - 14 lk. 
 1931/32 [1932]. - 14 lk.

21637.  Suure-Jaani alevis maksvad sundmäärused / koostanud Karl Mikk. - [Suure-
Jaani] : K. Mikk, 1932 (Viljandi : J. Nurmberg). - 38 lk. ; 18 cm. - Eraväljaanne. 

21638.  Suure-Jaani Majandusühisuse aruanne ... . - [Suure-Jaani : Suure-Jaani Majan-
dusühisus], 1918-1928 (Valga : J. ja O. Lepik). - 18-23 cm. - 1 kord aastas. - Trüki-
koda: E. Ring 1918. - Eelnes: 1915/16, 6. teg-a (1916) - 1916 /1917, 7. teg-a (1917).

 1917/18, 8. teg-a [1918]. - [8] lk. koos kaanega
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 1926, 16. teg-a [1927]. - 7, [1] lk. koos kaanega
 1927, 17. teg-a [1928]. - [8] lk. - Päistiitel

21639.  Suure-Jaani Munaühisuse ... a. aruanne. - [Suure-Jaani : Suure-Jaani Munaühisus], 
1940 (Viljandi : Sakala). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1939 [1940]. - [8] lk. koos kaanega

21640.  Suure-Jaani Piimatalituse ühisuse ... a. aruanne. - [Suure-Jaani : Suure-Jaani 
Piimatalituse Ühisus], 1928-1936 (Viljandi : J. Nurmberg). - 23-28 cm. - 1 kord 
aastas. - Trükikoda: J. & O. Lepik 1928. - Päistiitel.

 1927, 17. teg-a [1928]. - [4] lk. 
 1935 [1936]. - [8] lk. 

21641.  Suure-Jaani Piimatalituse Ühisuse kodukorrad. - Suure-Jaani : S.-Jaani Piima-
talituse Ühisus, 1934 (Viljandi : J. Nurmberg). - 38 lk. ; 18 cm. 

21642.  Suure-Jaani Piimatalituse Ühisuse põhikiri : [sisem. poolt registreeritud 25. veebr. 
1927]. - [Viljandi: Suure-Jaani Piimatalituse Ühisus, 1927] (Viljandi : J. Nurm-
berg). - 15 lk. ; 18 cm. 

21643.  Suure-Jaani Piimatalituse Ühisuse põhikiri. - Suure-Jaanis : Suure-Jaani Piima-
talituse Ühisus, 1938 (Viljandi : J. Nurmberg). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

21644.  Suure-Jaani Ühispanga ... a. aruanne. - [Suure-Jaani : Suure-Jaani Ühispank], 
1927-1940 (Viljandi : J. Nurmberg). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Eesti 
Ühistrükikoda 1937, 1939. 

 1927 [1928]. - 8 lk. koos kaanega 
 1936 [1937]. - [8] lk. - Päistiitel
 1938 [1939]. - [8] lk.
 1939 [1940]. - [12] lk. koos kaanega

21645.  Suure-Kõpu Tulekahju Kordadel Vastastiku Abiandmise Seltsi põhikiri : [kinni-
tatud 14. jaan. 1925]. - [Suure-Kõpu : s.n.], 1925 (Viljandi : J. Nurmberg). - 18 lk. ; 
18 cm. 

21646.  Suurejõe Piimaühisuse ... aasta aruanne. - [Suurejõe : Suurejõe Piimaühisus], 
1938-1940 (Vändra : Tammsoo). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Tallinna Eesti 
Kirjastus-ühisus 1938. - Päistiitel.

 1937, 15. teg-a [1938]. - [4] lk. 
 1939, 17. teg-a [1940]. - [4] lk. 

21647.  Suurejõe Piimaühisuse põhikiri. - [Tallinn : Suurejõe Piimaühisus], 1922 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastusühisuse trükikoda). - 15, [1] lk. ; 17 cm. 

21648.  Suurendame keeduvilja saaki : agroseadused keeduvilja kasvatamiseks kaitstud 
ja kaitsmata põldudel / Lenin gradi oblasti maaosakonna tehnilise propaganda jaos-
kond, Lenin gradi piirkonna keeduviljakasvatuse katsejaam ; kokku seatud V. Brõs-
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galovi ... [jt.] poolt. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 52 lk. ; 
20 cm. - Tiitellehel ka: kokku seatud S. Gabajev, V. Makarov, L. Oserski poolt. - 
Kaanel pealkirja täiendandmed: Agrotehnilised määrused keeduviljade kasvatami-
seks lavades ja triiphoonetes ning lahtisel põllul. - 1200 eks. 

21649.  Suurkask, Anton,  1873-1965. 25. kogu värsse : 1933. a. / Anton Suurkask. - Viljan-
dis : A. Suurkask, 1933 (Tallinn : Edu). - 64 lk., 1 l. portr. ; 20 cm. 

21650.  - Aafrika reis : [pildiraamat] / Anton Suurkask ; [illustratsioonid: U. Gross]. - Wiljan-
dis : A. Suurkask, 1930 (Tartu : H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 49). 

21651.  - ABD piltidega / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 (Tallinn : I. Männik 
ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (A. Suurkask’i laste-
kirjandus ; nr. 59). 

21652.  - Armastus : 1932.-1933. a. : 19-nes kogu värsse / Anton Suurkask. - Viljandis : 
A. Suurkask, 1933 (Tallinn : Edu). - 64 lk. ; 20 cm. 

21653.  - Eesti omapära : [pildiraamat] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 
(Tallinn : I. Männik ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - 
(A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 53). 

21654.  - Elu unistused - elu tõed : luuletised 1902-1918 / Anton Suurkask. - Viljandis : 
A. Suurkask, 1929 (Valga : J. & O. Lepik). - 124, [3] lk. : portr., ill. kaas ; 20 cm. 

21655.  - Huwitaw pildi raamat / Anton Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1927 (Tallinn : 
J. Katlasepp). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 25 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 23). 

21656.  - Ilu : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 1930 (Tartu : 
H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (A. Suurkask’i laste-
kirjandus ; nr. 50). 

21657.  - Imed ja rooma numbrid : [luuletused] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 
(Tallinn : I. Männik ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - 
(A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 58). 

21658.  - Imede ilm : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 1927. - 
[8] lk. koos kaanega : ill. ; 12×18 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 32). 

21659.  - Kiisud, kiisud : [pildiraamat] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 
(Tallinn : I. Männik ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - 
(A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 60). 

21660.  - Kingitus : [luuletused] / Anton Suurkask ; [illustreerinud Heino ja Endel Suur-
kask]. - Viljandis : A. Suurkask, 1925. - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
17 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 19). 
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21661.  - Kodumetsas : [pildiraamat] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 (Tallinn : 
I. Männik ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (A. Suurkask’i 
lastekirjandus ; nr. 66). 

21662.  - Kodus : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 1930 (Tartu : 
H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 14×20 cm. - (A. Suurkask’i 
lastekirjandus ; nr. 40). 

21663.  - Kutsud ja kiisud : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 1930 
(Tartu : H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (A. Suurkask’i 
lastekirjandus ; nr. 39). 

21664.  - Lapsed : [luuletused] / A. Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 1930 (Tartu : 
H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 20 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; 
nr. 37, 38). 

21665.  - Laste elu : huwitawad lastejutukesed piltidega / Anton Suurkask ; [illustreerinud 
Endel Suurkask]. - Wiljandis : A. Suurkask, [1924] (Võru : V. Pohlak). - 16 lk. : ill. ; 
23 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 11). 

21666.  - Laste jõulu-raamat : headele lastele kingituseks. II / Anton Suurkask ; [autori illust-
ratsioonid]. - Wiljandis : [s.n.], 1921 (Viljandi : E. Hunt). - 48 lk. : ill. ; 23 cm. 

21667.  - Laste kuldne elu : [värssidega pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suur-
kask, 1927. - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 25 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; 
nr. 21). 

21668.  - Laste lõbu! : ilusad jutustused piltidega / Anton Suurkask. - Wiljandis : [A. Suur-
kask], 1923 (Viljandi : E. Hunt). - 16 lk. : ill. ; 21 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjan-
dus ; nr. 5). 

21669.  - Laste maailm : [jutud] / Anton Suurkask ; [illustreerinud Heino ja Endel Suur-
kask]. - Viljandis : A. Suurkask, 1925. - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
23 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 17). 

21670.  - Laste pildid : [luuletused] / Anton Suurkask ; [illustratsioonid: H. ja E. Suurkask]. - 
Viljandis : [A. Suurkask], 1925. - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 
(A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 14). 

21671.  - Laste raamat : [luuletused] / Anton Suurkask ; [illustratsioonid: H. ja E. Suur-
kask]. - Viljandis : A. Suurkask, 1925. - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 18). 

21672.  - Laste rõõmud : [luuletused] / Anton Suurkask. - Viljandis : [A. Suurkask], 1925. - 
15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 18 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; 
nr. 16). 
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21673.  - Laste õnn : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1927 (Tallinn : 
J. Katlasepp). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 18 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; 
nr. 26). 

21674.  - Lastejuttude album. Esimene vihk / Anton Suurkask ; [illustratsioonid: Heino ja 
Endel Suurkask]. - Viljandi : A. Suurkask, [1924] (Võru : V. Pohlak). - 48 lk. : ill., 
ill. kaas ; 23 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 7). - Ilmumisaasta allikas: Eesti 
raamatute üldnimestik 1924 nr. 823. 

21675.  - Lastele : [luuletused] / Anton Suurkask ; [illustratsioonid: H. ja E. Suurkask]. - 
Viljandis : A. Suurkask, 1925. - 15, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. - 
(A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 15). 

21676.  - Laul ja mäng : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 
1930 (Tartu : H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 14×20 cm. - 
(A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 37, 46). 

21677.  - Linnukesed : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 1930 
(Tartu : H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 20 cm. - (A. Suurkask’i laste-
kirjandus ; nr. 42). 

21678.  - Loe ilusasti! : ilusad pildid ja jutustused lastele / Anton Suurkask ; [illustratsioo-
nid: H. Suurkask]. - Viljandis : A. Suurkask, [1924] (Võru : V. Pohlak). - 16 lk. : ill., 
ill. kaas ; 23 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 13). - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1924 nr. 726. 

21679.  - Lumehelbed : luuletised 1931.-1932. a. : 17-nes kogu värsse / Anton Suurkask. - 
Viljandis : A. Suurkask, 1933 (Tallinn : Edu). - 64 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

21680.  - Lõbu : [värssidega pildiraamat] / Anton Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1927 
(Tallinn : J. Katlasepp). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 18 cm. - (A. Suurkask’i laste-
kirjandus ; nr. 29). 

21681.  - Lõbus lugemik pisikestele / Anton Suurkask. - Wiljandis : [s.n.], 1927. - [8] lk. koos 
kaanega : ill., ill. kaas ; 25 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 24). 

21682.  - Lõbusad lapsed : [värssidega pildiraamat] / Anton Suurkask. - Viljandis : A. Suur-
kask, 1927 (Tallinn : J. Katlasepp). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 18 cm. - (A. Suurkask’i 
lastekirjandus ; nr. 30). 

21683.  - Metsas : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 1930 (Tartu : 
H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 20 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; 
nr. 43). 

21684.  - Mälestuspärg unustamata poja kalmule / Anton Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 
1928 (Viljandi : Sakala). - 64 lk. : fot., ill. kaas ; 20 cm. 
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21685.  - Naljakad pildid : [pildiraamat] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 
(Tallinn : I. Männik ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - 
(A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 56). 

21686.  - Oh seda Lusti ja rõõmu! / Anton Suurkask. - Wiljandis : [A. Suurkask], 1923 
(Vil jandi : E. Hunt). - 16 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; 
nr. 10). 

21687.  - Pildi raamat / Anton Suurkask. - Viljandis : [s.n.], 1927 (Tallinn : J. Katlasepp). - 
[8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 25). 

21688.  - Pildid ja jutustused lastele / Anton Suurkask. - Wiljandis : [A. Suurkask], 1923 
(Vil jandi : E. Hunt). - 16 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; 
nr. 6). 

21689.  - Pildid ja üks-kord-üks : [pildiraamat] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 
(Tallinn : I. Männik ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - 
(A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 55). 

21690.  - Pildid lastele / Anton Suurkask. - Viljandis : [s.n.], 1927 (Tallinn : J. Katlasepp). - 
[8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 27). 

21691.  - Pildid muistsest ajast : [luuletused] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 
1930 (Tartu : H. Laakmann). - [8] lk. : ill. ; 20 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; 
nr. 48). 

21692.  - Põllul : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 1930 (Tartu : 
H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 14×21 cm. - (A. Suurkask’i 
lastekirjandus ; nr. 47). 

21693.  - Päkapikud : [luuletused] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 (Tallinn : 
I. Männik ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (A. Suurkask’i 
lastekirjandus ; nr. 57). 

21694.  - Pöialpoisid : [luuletused] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1930 (Tartu : 
H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 14×20 cm. - (A. Suurkask’i 
lastekirjandus ; nr. 37). 

21695.  - Raamat leinajaile : kas meie kaome surres? : tröösti-, lootuse- ja julgustusvested 
kõigile neile, kes surma läbi kallist kaotanud / Anton Suurkask. - Viljandis : A. Suur-
kask, 1930 (Paide : A. Seidelberg). - 78, [1] lk. : fot. ; 20 cm. 

21696.  - Rõõm : [luuletused] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 1930 (Tartu : 
H. Laakmann). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (A. Suurkask’i laste-
kirjandus ; nr. 37, 44). 
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21697.  - Rändaja laulud : luuletused 1909-1929 / Anton Suurkask. - Viljandi : A. Suurkask, 
1929 (Võru : V. Pohlak). - 128 lk. : portr., ill. kaas ; 21 cm. 

21698.  - Sport : [luuletused] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 (Tallinn : I. Männik 
ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (A. Suurkask’i laste-
kirjandus ; nr. 54). 

21699.  - Säde : 1933. a. : 21-ne kogu värsse / Anton Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 
1933 (Tallinn : Edu). - 80 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

21700.  - Tuhat rõõmu : [pildiraamat lastele] / Anton Suurkask. - Wiljandis : [A. Suurkask], 
1927. - [12] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 25 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; 
nr. 22). 

21701.  - Töölaulud : 1933. a. : 22-ne kogu värsse / Anton Suurkask. - Viljandis : A. Suur-
kask, 1933 (Tallinn : Edu). - 64 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

21702.  - Uued waimulikud laulud / Anton Suurkask ; [autori kaanekujundus]. - Wiljandis : 
A. Suurkask, 1929 (Võru : V. Pohlak). - XIV, 290 lk. : ill. kaas, fot. ; 21 cm. - Sisal-
dab registrit. 

21703.  - Uus vaimulikkude talituste käsiraamat : koolidele, köstritele jne. / Anton Suur-
kask. - Viljandis : A. Suurkask, 1931 (Paide : A. Seidelberg). - 231 lk. ; 21 cm. 

21704.  - Wagad hääled : kogu uusi waimulikke laule / Anton Suurkask. - Viljandis : A. Suur-
kask, 1931 (Valga : J. & O. Lepik). - 77, [3] lk. : portr. ; 21 cm. - Sisaldab registreid. 

21705.  - Vagad lapsed : [luuletused] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 (Tallinn : 
I. Männik ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (A. Suurkask’i 
lastekirjandus ; nr. 65). 

21706.  - Vaiksel jõel : 1932.-1933. a. : 20-nes kogu värsse / Anton Suurkask. - Viljandis : 
A. Suurkask, 1933 (Tallinn : Edu). - 80, [1] lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 20 cm. 

21707.  - Valguse poole! : luuletised 1930.-1932. a. : 15-nes kogu värsse / Anton Suurkask. - 
Viljandis : A. Suurkask, 1933 (Tallinn : Edu). - 79 lk., 1 l. portr. ; 21 cm. 

21708.  - Wõõralmaal : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 1930 
(Tartu : H. Laakmann). - [8] lk. : ill. ; 20 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 45). 

21709.  - Võõrloomad : [pildiraamat] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1933 (Tallinn : 
I. Männik ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (A. Suurkask’i 
lastekirjandus ; nr. 62). 

21710.  - Wäike lõbustaja : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 1927 
(Tallinn : J. Katlasepp). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 17 cm. - (A. Suurkask’i lastekir-
jandus ; nr. 28). 
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21711.  - Wäikeste laste jututooja / Anton Suurkask. - Wiljandis : [A. Suurkask], 1923 
(Viljandi : E. Hunt). - 16 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; 
nr. 9). 

21712.  - Wäikeste lõbustaja : [pildiraamat] / Anton Suurkask. - Wiljandis : A. Suurkask, 
1927 (Tallinn : J. Katlasepp). - [16] lk. koos kaanega : ill. ; 25 cm. - (A. Suurkask’i 
lastekirjandus ; nr. 20). 

21713.  - Õpi hoolsasti! : pildid ja lugemised lastele / Anton Suurkask. - Wiljandis : [A. Suur-
kask, 1923?] (Viljandi : E. Hunt). - 16 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - (A. Suurkask’i laste-
kirjandus ; nr. 4). - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

21714.  - Õpi lugema : (tähestikuga) : [pildiraamat] / A. Suurkask. - Viljandis : A. Suurkask, 
1933 (Tallinn : I. Männik ja G. Linholm). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
17 cm. - (A. Suurkask’i lastekirjandus ; nr. 52). 

21715.  Suurkaupmeeste Ühingu põhikiri. - Tallinn : [Suurkaupmeeste Ühing], 1933 
(Tallinn : Vaba Maa). - 7 lk. ; 22 cm. 

21716.  Suurküla, Jüri,  1907-1970. Meil esinevate konjunktiviitide etioloogiast / Jüri Suur-
küla. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : Posti mees). - Lk. 107-110, [1] ; 24 cm. - Äratrükk: 
Eesti Arst, 1937, lisa: XV Eesti Arstidepäev Viljandis. 

21717.  Suurmeeste elulood : [prospekt]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1932 (Tartu : 
G. Roht). - 8 lk. : ill. ; 18 cm. 

21718.  Suurmeeste elulood : [prospekt]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1933 (Tartu : 
G. Roht). - 8 lk. : ill. ; 18 cm. - Päistiitel. 

21719.  Suurmeeste elulood : [prospekt]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1935 (Tartu : 
G. Roht). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

21720.  Suurmeeste elulood : [prospekt]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1936 (Tartu : 
G. Roht). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Päistiitel. 

21721.  Suursepp, Eduard,  1896-1975. Pealuu märgi all : mälestusi Kuperjanovi partisa-
nide sõjaretkilt / Ed. Grosschmidt ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 310 lk., 13 l. fot., kaart. : portr., ill. kaas ; 21 cm. - Grosschmidt = 
Suursepp.

21722.  - Suures heitluses : [mälestused] / Eduard Grosschmidt. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 
(Tartu : Noor-Eesti). - 419, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 21 cm. - (Maailmasõja 
memuaaride sari ; nr. 2)(Sõjakirjanduse seeria ; 1). - Grosschmidt = Suursepp. - 
Kaas: Ernst Kollom. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna 
Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.
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21723.  - Sõjavangis : elamusi Vene laguneval rindel, Saksa vangilaagreis ja punaväes / 
Ed. Grosschmidt ; [kaas: O. Kangilaski]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-
Eesti). - 290, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 21 cm. - Grosschmidt = Suursepp. 

21724.  - Valge rinne : kirjeldusi vene kodusõjast kaasaegsete ja isiklike mälestuste põhjal / 
Ed. Grossschmidt-Suursepp. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 
371, [3] lk., 18 l. fot., kaart. : ill. kaas ; 21 cm. - (Sõjakirjanduse seeria. 2 ; nr. 1(6)). - 
Grossschmidt = Suursepp. - Kaas: Andrus Johani. Allikas: Villu Tootsi koostatud 
raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. 

21725.  Suursööt, Oskar,  1893-1950. Finansteadus[!] : (teoreetiline osa) : omavalitsus-
ametnikkude ettevalmistamiskursustel peetud loengute kokkuvõte / O. Suursööt. - 
[Eesti] : Eesti Maaomavalitsuste Liit, 1930 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 
30 lk. koos kaanega ; 28 cm. 

21726.  Suurte meeste elust. - Tallinn : Kristlik 7-da Päeva Adventisti Eesti Ühisus, [1926] 
(Tallinn : A. Raudsepp). - 52 lk. ; 18 cm. - (Hingamispäewa kooli lektionid ; 1926, 
4. veerand). 

21727.  Suurtüki materjaal osa. - [Tallinn : s.n., 192-?]. - 147 lk. : joon. ; 22 cm. - 
Mimeograafpaljundus. 

21728.  Suurtüki-laskemoona nomenklatuur. - Tallinn : [s.n.], 1939 ([Tallinn] : Riigi 
Trükikoda). - 63 lk. ; 24 cm. - Ametkondlikuks kasutamiseks. 

21729.  Suurtükiväe-eeskiri. I osa, Kerge suurtükivägi (Sv. E I). - Tallinn : Kaitsevägede 
Staabi VI osakond, 1932 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - VII, 91 lk. : ill. ; 18 cm. 

21730.  Suurtükiväe-eeskiri. I osa, Kerge suurtükivägi (Sv. E I). - Tallinn : Kaitsevägede 
Staabi VI osakond, 1935 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - V, 93, [2] lk. : joon. ; 18 cm. 

21731.  Suurtükiväe-eeskiri. II osa, Raske suurtükivägi. - Tallinnas : Kaitsevägede Staabi VI 
osakond, 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - IV, 110, [2] lk. : joon. ; 
18 cm. 

21732.  Suurtükiväe-eeskiri. II osa, Raske suurtükivägi (Sv. E II). - Tallinn : Kaitsevägede 
Staabi VI osakond, 1935 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - VII, 89 lk. : joon. ; 18 cm. 

21733.  Suurtükiväe eeskiri. II osa, Suurtükivägi lahingus / prantsuskeelest: A. Zemel ; 
keeleliselt redigeerinud G. Leets. - [Tallinn] : I diviisi suurtükivägi, 1930. - 
177, [2] lk. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Reglement de manoeuvre de l’artillerie. 
Deuxieme partie, L’artillerie au combat. - Mimeograafpaljundus. 

21734.  Suurtükiväe eeskiri. III osa, Soomusrongide suurtükivägi. - Tallinn : Kaitsevägede 
Staabi VI osakond, 1934. - IV, 113 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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21735.  Suurtükiväe-eeskiri. IV osa, Rakendatud suurtükk ja patarei (Sv. E IV). - Tallinn : 
Kaitsevägede Staabi VI osakond, 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 73 lk. : ill. ; 
18 cm. 

21736.  Suurtükiväe-eeskiri. V osa, Laske-eeskiri (Sv. E V). - Tallinn : Kaitsevägede Staabi 
VI osakond, 1933 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - VIII, 209, [1] lk. : ill. ; 
18 cm. 

21737.  Suurtükiväe katsekava reserv- ja Kaitseliidu ohvitseride kõrgendamiseks auast-
mes : (ROS-40). - [Tallinn : s.n., 1940]. - 37, [2] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21738.  Suurtükiväe laske-eeskiri. IV osa / Suurtükiväe inspektuuri väljaanne. -Tallinn : 
Suurtükiväe Inspektuur, 1930. - 54, [3] lk. ; 23 cm + 1 lisa (3 l. joon.). - Mimeo-
graafpaljundus. 

21739.  Suurtükiwäe laskeasjandus / kokkuseadnud major Rattiste. - [Tallinn : Sõjaväe 
Ühendatud Õppeasutused], 1927 (Tallinn : SÜÕ Kivitrükk). - 130, [1] lk. : joon. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21740.  Suurtükiväe laskeasjandus sõduritele / noorte ja reameeste õppekava järele 
kokku seadnud R. Krupp. - [Eesti : R. Krupp], 1930. - 42 lk. : joon. ; 23 cm. - 
Mimeograafpaljundus. 

21741.  Suurtükiwäe taktika : (koostatud jalawäe kadettide kursuse kohaselt) / koostanud 
O. Treufeldt. - [Tallinn : s.n., 1932]. - 70, [2] lk., 11 l. skeem. ; 23 cm. - Ilmu-
misaasta allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, 
lk. 29. - Mimeograafpaljundus. 

21742.  Suurtükiväe õppekava (SÕ-39). - Tallinn : Sõjavägede Staabi VI osakond, 1939 
([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - VII, 139, [1] lk. ; 18 cm. 

21743.  Suurtükiväeasjandus teistele väeliikidele / koostanud Sõjavägede Staabi poolt 
maksmapandud miinimumkava järgi R. Krupp, E. Anari. - Narva : [s.n.], 1940. - 
64, [4] l., 12 l. joon. ; 31 cm. - Kaanepealkiri: Suurtükiväe taktika. - Hektograafpal-
jundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

21744.  Suurtükivägi : tema otstarve, omadused ja ülesanded : mida teiste väeliikide juhid 
suurtükiväest peavad teadma. - Tallinnas : Kindralstaabi VI osakond, 1925 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

21745.  Suusatamine : juhendid suusaspordi kasutamiseks sõjaväes / Kindralstaabi 
VI osakonna väljanne. - Tallinn : Kindralstaabi VI osakond, 1924 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 59 lk. : ill. ; 18 cm. 

21746.  Suuskratturi-eeskiri (SRE). - Tallinn : Sõjavägede Staabi VI Osakond, 1938 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - VII, 116 lk. : joon., fot. ; 18 cm. 
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2253 Suviste album 1929

21747.  Suve Jaan, pseud.,  1777-1851. Luige Laos : Suve Jaani sõpradele / redigeerinud 
Aino Paltser. - 3. tr. [p.o. 4. tr.]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi Koolikirjanduse 
toimkond, 1922 (Tartu : Posti mees). - 67, [1] lk. ; 21 cm. - (Noorsoo kirjavara : Eesti 
autorite seeria ; nr. 16). - Suve Jaan, pseud. = Sommer, Johann. - Esitrükk: Pärnu : 
F. W. Borm, 1843. Ilmus pealkirja all: Luige Laus. 

21748.  Suveleht / Eesti Kirjastuse väljaanne. - [Tallinn] : Eesti Kirjastus, 1931 (Tallinn : 
Vaba Maa). - ill. kaas ; 34 cm. - 1 kord aastas. - Eelnes: Jõululeht 1930 ; 
Pühadeleht 1931. 

 1931. - 7, [1] lk. 

21749.  Suveste, Maks. Isamaa lapsed : näidend Wabariigi loomispäewilt 2 waatuses / 
M. Suweste ja H. Anto. - Tallinn : Tavet Mutsu Teatrikirjastus, 1937 (Tallinn : 
Teatertrükk). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Erinevad kaanekujundused. - 500 eks. 
(20 eks. valgel paberil, 50 trükiaastaga, 200 ilukaanega). 

21750.  Suwewiljade külwi kontrakteerimisest 1931. a. : NSWL rahwakomissaride nõukogu 
ja ÜK(e)P keskkomitee juhtnöörid kõigile partei, nõukogude-majanduslistele, 
kooperatiiw-kollektiiwmajapidamiste ja kommunistlise noorsooühingu organisat-
sioonidele. - Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 10, [1] lk. ; 
21 cm. - 2000 eks. 

21751.  Suvi : [loodusloo lugemik] / järgujoonistised R. Tiituselt. - Tallinnas : Töökool, 
1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 96 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 
(Loodus ja inimene / Tallinna XII L. Algk. j. k. üldõpetuse rühmik). - Sarja toimetaja 
M. Nurmik, pseud. = Küla, Madis. 

21752.  Suvine loodus : loodusloolisi saateaineid algkoolile. IV vihk / K. Kirss, A. Lilberg, 
J. Port, Ed. Tasa. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 144 lk. : ill., 
ill. kaas ; 23 cm. 

21753.  Suvine raudtee ja laevasõidu liinide sõiduplaan : maksev 1. juulist 1927. a. - 
2., parand. vlj. - [Tallinn : Eesti Vabariigi Raudtee, 1927] (Tallinn : A. Devis & 
J. Magnus). - [8] lk. ; 28 cm. - Päistiitel. 

21754.  Suvine raudtee sõiduplaan : ühes laevasõidu ja õhusõidu teatetega[!] : maksev 
1. juun. 1922. - [Tallinn : s.n., 1922] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
32 lk. ; 17 cm. 

21755.  Suwine sõiduplaan 1922 : raudteed. Weeteed. Õhuühendus : sisemaal ja wälja-
maaga / [korraldanud P. J.]. -  Tartus : Posti mees, 1922 (Tartu : Posti mees). - 76 lk., 
[22] lk. rekl. ; 17 cm. 

21756.  Suviste album 1929 / [kaas: M. S.]. - [Tallinn] : Bibliofi il, 1929 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 31, [1] lk. : ill. ; 28 cm. 
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Suvitus- ja supellinn 2254

21757.  Suvitus- ja supellinn Pärnu. - [Pärnu : s.n., 1928] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 24 lk. : fot. ; 14×19 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimes-
tik 1928 nr. 336. 

21758.  Suvitus- ja supel-linna Pärnu tutvustaja. -  Tartus : J. Post, [1926] (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 56, [8] lk., 1 l. kaart. : fot., plaan. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Suvitus- ja 
 supeluslinn Pärnu tutvustaja. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1926 nr. 504. 

21759.  Suvituskoht poistele : [Tallinna Noorte Meeste Kristlik Ühingu suvilaager Keila 
Joal / eessõna: Jüri Lossmann]. - [Tallinn : s.n.], 1927 (Tallinn : J. Zimmermann). - 
[12] lk. koos kaanega : fot. ; 14 cm. 

21760.  Suvituskohtade ja kohalikkude ühenduste sõiduplaan : maksev 15. maist 1936. a. - 
Tallinn : U. Takela, 1936 (Tallinn : Edu). - 48 lk. ; 13 cm. 

21761.  Suvituskohtade ja kohalikkude ühenduste sõiduplaan : maksev 22. maist 1937. a. - 
Tallinn : U. Takela, 1937 (Tallinn : Edu). - 47, [1] lk. ; 13 cm. - 10000 eks. 

21762.  Suvituskohtade ja kohalikkude ühenduste sõiduplaan : maksev 15. maist 1938. a. - 
Tallinn : U. Takela, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 39, [1] lk. ; 13 cm. 

21763.  Suvituskohtade ja kohalikkude ühenduste sõiduplaan : maksev 15. maist 1939. a. - 
Tallinn : U. Takela, 1939 (Tallinn : J. Ratassepp). - 40 lk. ; 13 cm. 

21764.  Suvituskohtade ja kohalikkude ühenduste sõiduplaan : maksev 15. maist 1940. - 
Tallinn : U. Takela, 1940 (Tallinn : J. Ratassepp). - 32 lk. ; 13 cm. 

21765.  Suvitusnäitus : Tallinnas, 6.-10. juunini 1940, Kunstihoones. - [Tallinn] : Näitus, 
1940 (Tallinn : Ühiselu). - 23, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 21 cm. 

21766.  Swan, Anni,  1875-1958. Ihnur-Mati jõuluõhtu : noorsoonäidend 1 vaatuses / 
A. Svani ainetel ümber töötanud A. Korsen ; [illustreerinud Have]. - Tallinn : 
T. Mutsu, 1940 (Tallinn : Teatertrükk). - 30, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali 
pealkiri: Saituri-Matin jouluaatto. - HAVE, pseud. = Valtman, Helmut. 

21767.  - Jänes Vemmalsääre juhtumised / Anni Swani järele soome keelest: Linda Luiga ; 
[illustreerinud K. A. Hindrey]. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1923 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 64 lk. : ill. ; 22 cm. - (Noorsoo kirjawara : 
lastekirjanduse seeria ; nr. 58). - Originaali pealkiri: Jänis Vemmalsäären seikkailuja. 

21768.  - Kaarina suvi : [jutustus] / Anni Swan ; [tõlkinud A. Aspel ; kaas ja illustratsioonid: 
R. Tiitus]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1932 (Tartu : J. Mällo). - 182, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. - Originaali pealkiri: Kaarinan kesäloma. 

21769.  - Olli elukool / Anni Swan ; autori loal soome keelest: M. Nurmik ; illustreerinud 
F. Kask. - Tallinnas : Eesti Õpetajate Liit, 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
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2255 Swift, Jonathan

Ühisus). - 247 lk. : ill. ; 19 cm. - (Noorusmaa jutukirjastik ; nr. 13). - Originaali peal-
kiri: Ollin oppivuodet. - Nurmik, Madis, pseud. = Küla, Madis. 

21770.  - Tottisalme pärija / Anni Swan ; autori loaga soome keelest tõlkinud N. Tann. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : J. Mällo). - 199, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
Originaali pealkiri: Tottisalmen perillinen. - Kaas: Richard Kivit. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

21771.  - Vihase Hauka vangina : indiaani mäng kolmes seikluses / Anni Svan ; [tõlkinud 
A. T.]. Jahimehed / S. Topelius. - Tallinnas : Pääsuke, 1925 (Haapsalu : M. Tamverk). - 
16 lk. ; 20 cm. - (Kooli näitelava ; nr. 5). - Originaali pealkiri: Vihaisen Haukan 
vankina. 

21772.  Svecia : A/S Arvika - Verken, Arvika-Rootsis : [kataloog]. - Stockholm : Kurt Lind-
berg, 1928 (Stockholm : K. Lindberg). - 16 lk. : ill. ; 25 cm. 

21773.  Svecia : [A/B Arvika - Verken Arvika Rootsis : kataloog]. - [Arvika : Arvika-Verken], 
1930 (Linköping : Linköpings Lithografi ska AB). - 1 voldik (8 lk.) : ill. ; 15×17 cm. 

21774.  Svetšarnik, B. Kuidas kollektiiwmajapidamises terwishoidu parandada : (terwis-
hoiurakukese tegewusest kolhoosis) / B. Swetsharnik ; [tõlkinud J. M.]. - Lenin-
grad : Külvaja 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 31, [1] lk. ; 20 cm. - 2000 eks. 

21775.  Swift, Jonathan,  1667-1745. Gulliwer härjapõlwlaste juures : imelikud juhtumised 
meresõitja elust. - [2. tr.]. - Tallinnas : [J. Ploompuu], 1922 (Tallinn : A. Raudsep 
ja J. Kirsipuu). - 16 lk. koos kaanega : ill. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Gulliver’s 
travels. - Autor raamatus märkimata. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1913. Ilmus pealkirja 
all: Hulliver härja-põlvlaste juures. 

21776.  - Gulliver liliputlaste juures / Jonathan Svifti raamatu järgi laste jaoks ümber 
jutustanud T. Gabbe ja S. Sadunaiskaja ; venekeelse ümberjutustuse järgi tõlki-
nud K. Trein ; G. Granvilli joonistused. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste 
Kirjastusühisus NSV Liidus, 1936 (Lenin grad : Külvaja). - 65, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 
27 cm. - Originaali pealkiri: Gulliver’s travels. - Kaanepealkiri: Gulliver lilliputide 
maal. - 3100 eks. 

21777.  - Gulliveri reisid / Jonathan Swift ; [inglise keelest tõlkinud ja järelsõna: L. Anvelt]. - 
 Tartu : Eesti Kirjanduse Selts , 1938 (Tartu : G. Roht). - 439, [1] lk., 1 l. portr. :
ill. kaas ; 20 cm. - (Maailmakirjandus : Eesti Kirjanduse Seltsi ilukirjanduse tõlke-
seeria ; 1938, nr. 1). - Originaali pealkiri: Gulliver’s travels. - 1200 eks. Mare Lott’i 
andmetel. 

21778.  - Gulliveri reisid Lillipuudimaale ja Brobdingnaagi / Jonathan Swift ; eesti keelde: 
Helmi Jansen ; [eessõna: H. Raudsepp]. - Tallinn : A. Org, [1923] (Berlin : M. Mattis-
son). - VI, 133, [1] lk. ; 18 cm. - (Kodu- ja kooliraamatud : noorsoo kirjandus ; 
nr. 2). - Originaali pealkiri: Gulliver’s travels. 
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 Svinhufvud 2256

21779.  P. E. Svinhufvud 1861-1936 : [Soome presidendi 75. sünnipäev] / Pidutoimkond. - 
Tallinnas : Kooli-Kooperatiiv, 1936 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda ; Helsingi : 
Otava). - 31, [1] lk., 16 l. fot. ; 26 cm. 

21780.  Svjatogor, Spordi- ja Haridusselts (Narva). Spordi-Haridus seltsi “Svjatogor” 
põhikiri = Ecnfdm Cgjhnbdyj-ghjcdtnbntkmyоuj J,otcndf “Cdznjujh(”. - [Narva : 
s.n.], 1928 (Narva : M. Minis). - 22, [2] lk. ; 13 cm. - Rööptekst vene keeles. 

21781.  Svärd, Arvid,  1888-1977. Siberi ekspress / Arvid Svärd ; rootsi keelest: Harald 
V. Dahl. - Tallinnas : EBU-Ü Liit, 1939 (Tallinn : Külvaja). - 31, [1] lk. : ill. kaas ; 
20 cm. - (Seiklusi ja kangelastegusid ; 2). - Originaali pealkiri: Sibiria-expressen. 

21782.  - Tiigrinahk / Arvid Svärd ; rootsi keelest: Tabea Korjus. - Tallinnas : EBU-Ü Liit, 
1938 (Tallinn : Külvaja). - 31, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - (Seiklused ja kangelas-
teod ; 1). - Originaali pealkiri: Tigerhuden. 

21783.  Sõber, raamatuäri. Hinnakiri : raamatuäri “Sõber”. -  Tartus : Sõber, 1938 (Tartu : 
Maret). - 6, [2] lk. koos kaanega ; 23 cm. 

21784.  Sõber, Ühendatud Usklikkude Tarvitajate Ühisus. Ühendatud Usklikkude Tarwi-
tajate Ühisus “Sõber” : põhjuskiri : [registreeritud 21. märtsil 1923. a.]. - [Kures-
saare : Sõber, 1923] (Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 12 lk. ; 20 cm. - 
Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

21785.  Sõbrad. - Tallinn : Valgus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - 7, [1] lk. koos kaanega : ill., 
ill. kaas ; 17 cm. 

21786.  Sõbralik nõuandja, ehk, Kuidas pääseda kõigekõrgema eessihile. - Pärnus : 
H. Martin, 1935 (Pärnu : A. Jansen). - 6 annet (95, [1] lk.) ; 17 cm. 

21787.  Sõda : ajalooline suurpäevik : sündmuste kajastused sõnas ja pildis 1939./40. aas-
taist / [koostanud O. V. ja J. N.]. -  Tartus : O. Veetla ja J. Nurmik, 1940 (Tartu : 
J. Mällo). - 7 vihikut (112 lk.) : ill., kaart., ill. kaas ; 21 cm. - O.V. = Veetla, Osvald ; 
J. N. = Nurmik, Johannes.

21788.  Sõda usule! / TK-HÜ usuvastane ring. - Tallinn : [TK-HÜ usuvastane ring], 1932 
(Tallinn : Th. Awendt). - 6, [2] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

21789.  “Sõdur” : tasku-tähtraamat ... / [toimetaja K. Krikmann]. - Tallinn : Sõdur, [1933] 
(Tallinn : Ühiselu). - 13 cm. - 1 kord aastas. - Krikmann = Liivola. 

 1933. - 45, [19] lk. 

21790.  Sõduri käsiraamat / korraldanud A. Kaswand ja A. Krooni. - [Tallinn] : Soomus-
rongide Diviisi Tagavara-Pataljon, 1920 (Tartu : G. Roht). - 192 lk. : ill. ; 20 cm. 

21791.  Sõduri laulik / koostanud Paul Tõldsep. - Võrus : Täht, 1929 (Võru : Täht). - 
111, [5] lk. ; 15 cm. 
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2257 Sõjainvaliid 

21792.  Sõduri teenistuse ja varustuse raamat : vorm nr. 32 : [formular]. - [Tallinn? : s.n., 
1928?] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - [24] lk. ; 18 cm. 

21793.  “Sõduri” toimetuses müügil olevate raamatute hinnakiri. - Tallinn : [s.n.], 1935 
(Tallinn : Ühiselu). - 11 lk. ; 18 cm. 

21794.  Sõida ruttu : [pildiraamat]. -  Tartus : O. Luik, 1934 (Tallinn : R. Tohver). - 
[8] lk. : ill., ill. kaas ; 10×14 cm. 

21795.  Sõida Soome! : [reisijuht] / toimetanud Suomalaisuuden Liitto. - Helsinki : [Suoma-
laisuuden Liitto], 1929 (Helsingi : Valtioneuvoston kirjapaino). - 47, [1] lk. koos 
kaanega : fot., kaart. ; 22 cm. 

21796.  Sõida Soome! : [reisijuht]. II / toimetanud Suomalaisuuden Liitto ; [koostanud 
E. Vesterinen). - Helsinki : [s.n.], 1931 (Helsingi : Suomalaisen Kirjallisuuden 
Seura). - 63, [1] lk. : fot. ; 23 cm. 

21797.  Sõiduplaan : [1933]. - [Tartu : Õpilasleht, 1933] (Tartu : Posti mees). - 1 voldik 
(8 lk.) ; 22 cm. 

21798.  Sõiduplaan : maksew 1. juulist 1919. aastal / Eesti Wabariigi raudtee. - [Tartu : s.n., 
1919] (Tartu : H. Laakmann). - 96 lk. ; 22 cm. 

21799.  Sõiduplaan : maksev 15. maist 1926. a. : laia ja kitsaroopalise raudteedel. - [Tartu : 
s.n.], 1926 (Tartu : Ed. Bergmann). - 16 lk. : ill. kaas ; 22 cm. 

21800.  Sõiduplaan : suve 1921 = Fahrplan : Sommer 1921 = Hjcgbcfybt gjtpljd : ktnj 
1921. - Tallinn : [s.n., 1921] (Tallinn : J. Zimmermann). - 64 lk. ; 12 cm. 

21801.  Sõiduplaan. Nr. 1, 1. juulist 1919. - Tallinn : [s.n.], 1919 (Tallinn : B. Mäns). - 
16 lk. ; 18 cm. 

21802.  Sõja ajal : [pildiraamat lastele]. -  Tartu : O. Luik, 1939 (Tallinn : R. Tohver). - 
[8] lk. : ill. ; 10×15 cm. 

21803.  “Sõja mäng” : [lauamäng]. - [Tallinn] : B. Pavlov, [1935] (Nõmme : Nõmme-
Trükk). - 12 eraldi l. : ill. ; 19 cm. - Tekst lehe ühel küljel. 

21804.  Sõjaametkondliste ehitustööde teolepingute üldtingimused : Sõjanõukogu poolt 
kinnitatud (Sõjanõukogu protokoll 26.-29. II 1924. a. Nr. 292 p. 5). - [Tallinn : s.n., 
1924] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - [10] lk. ; 36 cm. - Päistiitel. 

21805.  Sõjainvaliid : [album / Vigastatud Sõjameeste Ühingu  Tartu osakond ; toimetajad 
Jaak Rosson, Aleksander Ivan ja K. Kaasik]. -  Tartu : Vigastatud Sõjameeste Ühingu 
 Tartu osakond, [1928] (Tartu : Ed. Bergmann). - fot., ill. kaas ; 26-28 cm. - Ebaregu-
laarne. - Toimetajad H. Gustavus ja A. Seeberg 1928, veebr. - Rosson = Roosson. - 
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Sõjamaateadus  2258

Väljaandja: Vigastatud Sõjameeste Ühingu Tallinna osakond 1928, veebr. - Trüki-
koda: Estotrükk 1928, veebr. 

 1928, veebr. - 47, [1] lk., sellest 17 lk. kuul. 
 1928, juuli. - 52 lk. 

21806.  Sõjamaateadus / konspekt koostatud Sõjakooli ohv. klassides peetud loengute järgi. - 
Tallinn : Sõjaväe Õppeasutised, 1939. - 131, [1] lk. ; 30 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21807.  Sõjariistliikide tarwitamiskursus : kokkuwõte [Prantsuse kahurväe kasutuskooli] 
loenguist aast. 1923-24 : kursuste juhataja Goubard / Kahurwäe kasutuskool ; [Kind-
ralstaabi kursuste tõlge]. - [Tallinn] : Kahurväe kasutuskool, [1924] (Tallinn : Kahur-
väe kasutuskooli kivitrükk). - 98 lk. eraldi pag. ; 36 cm. - Kaanepealkiri: Taktika 
konspekt : Prantsuse kahurväe kasutuskool : 1923.-24. a. loengute kokkuvõte. - 
Mimeograafpaljundus. - Sisaldab eesti-prantsuse sõnastikku. 

21808.  Sõjast ja wõitlusest sõja wastu / EKP Keskkomitee wäljaanne. - [Tallinn : EKP KK], 
1929 ([Tallinn?] : EKP KK trükikoda). - 24 lk. koos kaanega ; 16 cm. - (EKP KK 
väljaanne ; nr. 298). 

21809.  Sõjaväe administratsioon. - [Tallinn : s.n.], 1928 (Tallinn : SÜÕ kivitrükk). - 
142, [1] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21810.  Sõjawäe arstide teadusliste koosolekute protokollid. Nr. 1. - [Tallinn] : Sõjaväe 
Tervishoiu Valitsus, 1920 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 43 lk. : diagr. ; 28 cm. - Osa 
teksti vene keeles. 

21811.  Sõjawäe arstide teadusliste koosolekute protokollid. Nr. 2. - [Tallinn] : Sõjaväe 
Tervishoiu Valitsus, 1920 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 47 lk. : diagr., ; 28 cm. - 
Osa teksti vene keeles. 

21812.  Sõjawäe arstide teadusliste koosolekute protokollid. Nr. 3. - [Tallinn] : Sõjaväe 
Tervishoiu Valitsus, 1921 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 63, [1] lk. ; 28 cm. - Osa 
teksti saksa ja vene keeles. 

21813.  Sõjaväe distsiplinaarkaristuste seadluse ... paragrahvid 5, 9, 14, 15, 16, 23, 24, 38, 
39, 40 ja 54 kustutada praeguses redaktsioonis ja asendada alljärgneva redaktsioo-
niga ... . - [Tallinn : s.n.], 1940 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 7 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

21814.  Sõjaväe inseneeri asjandus : Vene ja Saksa kindlustamise viisid. - [Tallinn : s.n., 
192-?]. - 123 lk. eraldi pag. : joon. ; 37 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21815.  Sõjaväe kood. Nr. 1 / Sõjavägede Staabi I osakonna väljaanne. - Tallinn : Sõjavägede 
Staabi I osakond, 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - V, III, 89 lk. ; 22 cm. - Salajane. 

21816.  Sõjaväe Majandusühisus. Eesti Sõjawäe Majandusühisuse põhikiri : [kinnitatud 
1. juulil 1920]. - [Tallinn : Eesti Sõjaväe Majandusühisus, 1920?] (Tallinn : Vaba 
Maa). - 21 lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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21817.  - Sõjaväe Majandusühisuse ... a. aruanne. - Tallinn : [Sõjaväe Majandus-
ühisus], 1929-1940 (Tallinn : O. Kangro). - 22-23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
Vaba Maa 1929 ; Eesti Ühistrükikoda 1931. 

 1928 [1929]. - [8] lk. koos kaanega
 1920/30, 10. teg-a [1931]. - [24] lk. : fot. 
 1933 [1934]. - [8] lk. koos kaanega
 1935 [1936]. - [8] lk. koos kaanega
 1937 [1938]. - [8] lk. koos kaanega
 1939, 19. teg-a [1940]. - [8] lk. koos kaanega

21818.  Sõjawäe Majandusühisuse põhikiri : [kinnitatud Tallinna-Haapsalu Rahukogu 
poolt 29. detsembril 1921. a.]. - [Tallinn : Sõjaväe Majandusühisus, 1922] (Tallinn : 
A. Raudsep ja J. Kirsipuu). - 18, [1] lk. ; 18 cm + 1 lisa (1 l.). - Lisa pealkiri: Sõjaväe 
Majandusühisuse volinike 4. peakoosoleku otsuse põhjal 29. aprillil 1923 põhikirjas 
tehtud muudatused.

21819.  Sõjaväe Majandusühisuse põhikiri. - Tallinn : [Sõjaväe Majandusühisus], 1935 
(Tallinn : O. Kangro). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

21820.  Sõjaväe Majandusühisuse põhikiri : [kinnitatud siseministri poolt 5. juulil 
1935. a.]. - Tallinn : [Sõjaväe Majandusühisus], 1940 (Tallinn : O. Kangro). - 
15, [1] lk. ; 18 cm. 

21821.  Sõjaväe Majandusühisuse tasku-tähtraamat ... . - Tallinn : Sõjaväe Majandus-
ühisus, [1924]. - 7 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: SMÜ taskutähtraamat. 

 1925 [1924]. - [51] lk.

21822.  Sõjaväe majapidamine. -  Tartu : Koduülikool, 1939. - 32 lk. ; 24 cm. 

21823.  Sõjawäe oskussõnad : [eesti-vene]. - Tallinnas : [s.n.], 1919. - 32 lk. ; 18 cm. 

21824.  Sõjawäe oskussõnastik : eesti-wene. - [Tallinn] : Sõjaväe Õpetuskomitee, 1922 
(Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 41, [1] lk. ; 23 cm. 

21825.  Sõjawäe oskussõnastik : [vene-eesti]. - [Tallinn] : Sõjaväe Õpetuskomitee, 1922 
(Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 45 lk. ; 22 cm. 

21826.  Sõjawäe psüholoogia / kokkuseatud Sw. Ühendatud õppeasutustes 1926./27. õppe-
aastal. - [Tallinn : Sõjaväe Ühendatud Õppeasutused], 1927 (Tallinn : SÜÕ kivi-
trükk). - 156, 20, [1] lk., 1 l. skeem. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21827.  Sõjaväe telefoni keskjaamade abonentide nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1923. - 88 lk. ; 
? cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, 
lk. 39. 

21828.  Sõjaväe telefoni keskjaamade abonentide nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1926 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 88 lk. ; 18 cm. 
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21829.  Sõjaväe telefoni keskjaamade abonentide nimekiri : (andmed 15. detsembriks 
1928. a.). - Tallinn : [s.n.], 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 26 lk. ; 24 cm. 

21830.  Sõjaväe telefonivõrgu abonentide nimestik. - Tallinn : Sõjaväe Side, 1937 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 73 lk. ; 18 cm. - Salajane. 

21831.  Sõjaväe telefonivõrgu abonentide nimestik. - [Tallinn] : Sõjaväe Side, 1939 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 78 lk. ; 18 cm. - Ametkondlikuks kasutamiseks. 

21832.  Sõjaväe tervishoid : ühes lühikese anatoomia ja füsioloogia õpetusega / kokku 
seadnud Th. Jürgenson, O. Palu ja A. Veiss. - Tallinn : Kindralstaabi VI osakond, 
1927 (Tallinn : J. Zimmermann). - VIII, 152 lk. : joon. ; 21 cm. - Veiss = Veimre. 

21833.  Sõjaväe veterinaarvarustis. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
38 lk. ; 18 cm. 

21834.  Sõjaväe väliehitus-tööde töönormid. I-ne jagu. - Tallinn : Inseneriväe Inspektuur, 
1925 (Nõmme : Pioneerpataljoni kivitrükk). - 85, [2] lk. ; 18×23 cm. - Mimeo-
graafpaljundus. 

21835.  Sõjaväekohtute seadustik kommentaaridega / koostanud N. Helk ja A. Leht. - 
Tallinn : Sõjavägede Staabi VI osakond, 1940 ([Tallinn] : Keskvangimaja). - 
XXIX, 15, 468 lk. ; 22 cm. - Sisaldab registrit. 

21836.  Sõjaväelane : kalender-käsiraamat ... / koostanud major A. Sobolev. - [Tartu : s.n.], 
1939 (Tartu : J. Mällo). - 12 cm. - 1 kord aastas. - (Köites). 

 1939, 1. ak. - 168, [26] lk. 

21837.  Sõjaväelase kalender-märkmik ... / koostanud Enn Vellend. - [Tallinn] : E. Vellend, 
1939 (Tallinn : Edu). - 13 cm. - 1 kord aastas. - (Köites). 

 1940, 1. ak. [1939]. - 184, [14] lk. 

21838.  Sõna : koguteos / toimetanud Friedebert Tuglas. -  Tartus : Odamees, 1918 (Tartu : 
J. Mällo). - 135 lk. ; 19 cm. - Kaanepealkiri: Sõna : Teaater. Tants. Muusika. Kirjan-
dus. Keel. Kunst. Seltskond. Moraal. Poleemika. Paroodia. Pamfl ett. Ülevaated. 

21839.  Sõna, töö ja terve elu / [kaas: P. Reeveer]. - Tallinnas : EELK Noorsootöö Keskus, 
1939 (Tallinn : J. Ratassepp). - 19, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
“Noorte Juhi” eriväljaanne. 

21840.  Sõnakuulmatud karupojad : [tekst “Laste Maailmast” / pildid: H. Valtman]. - 
 Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
26 cm. - (Kuldne kodu). 

21841.  Sõnastik : [M. Lermontovi jutustuse “Nаманm” lihtsustatud tekstile : vene-eesti 
keeles] / koost. B. Pravdin. -  Tartu : Teaduslik Kirjandus, 1940 (Tartu : Nats. 
K. Mattie sen). - 11 lk. ; 22 cm. - 2500 eks. 
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21842.  Sõnavara keskladust hinnata väljajagatavate raamatute nimekiri. -  Tartu : Sõna-
vara Keskladu, [1925] (Tartu : J. Mällo). - 23 cm. - 2 korda aastas. 

 1925, kevad. - 2 lk. 
 1925, sügis. - 2 lk. 

21843.  Sõnavara kirjastuslao raamatute nimestik 1928. -  Tartu ; Tallinn : Eesti Kirjasta-
jate ja Raamatukaupmeeste Ühing, 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus ; 
 Tartu : Ed. Bergmann). - VIII, 208 lk. : ill. kaas ; 24 cm. - Sisu identne: Täielik 
Eesti raamatuturu kataloog 1927 ; O/Ü “Noor-Eesti” kirjastuse raamatukaupluses 
müügil olevate raamatute nimestik ; P. Prants’i raamatukaupluse raamatute nimes-
tik ; K.-Ü. “Rahvaülikool’i” raamatu- ja kirjutusmaterjalikaupluste täielik raamatute 
nimekiri ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus “Päevalehe” raamatukaupluste raamatute 
nimekiri 1928 ; Eesti Kirjastuse Ühisuse “Postimehe” raamatukaupluses müügil 
olevate raamatute nimekiri 1928. 

21844.  Sõprus, Sindi Seltskondlik Ühing. Avalik raamatukogu. Sindi seltskondliku 
ühingu “Sõpruse” avaliku raamatukogu ülesandeid täitva eraraamatukogu kodu-
kord. - [Sindi] : Sõprus, 1936 (Pärnu : H. Laane). - 6, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

21845.  Sõpruse piinakambris : külakomöödia 4 vaatuses / aineil A. Kleius ja A. Varje. - 
Tallinn : T. Mutsu, 1936 (Tallinn : Teatertrükk). - 60, [4] lk. ; 18 cm. - Varje = Tulik. - 
Osa tiraaži ilmumisaastata. 

21846.  Sõprusleping : jutt kahest wäikesest poisist. - [Tallinn] : Eesti Ev. kog. pühapäeva-
kooli tegelaste komitee, 1939 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 7, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

21847.  Sõrmus, Rudolf,  1895-? Alkohol Eestis / Rud. Sõrmus. - Tallinn : Eesti Karskus-
liit, 1930 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 36 lk. ; 18 cm. - Osa teksti prantsuse keeles. - 
Täiendatud äratrükk: Rahvastik ja tervishoid Eestis, 1930. - Bibliograafi a joonealus-
tes märkustes. 

21848.  - Kodutööstus Eestis : summary: Industrial home work in Estonia / R. Sõrmus. - 
Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. ; 25 cm. - 
(Tartu Ülikooli Majandusgeograafi a Seminari üllitised = Publicationes Seminarii 
Universitatis  Tartuensis Oeconomico-Geographici ; nr. 27). - Kokkuvõte inglise 
keeles. - Äratrükk: Konjunktuur nr. 49, 1938. 

21849.  - Töötaolu Eestis : töötaolu ulatus, põhjusi ja lahendamisvõimalusi / R. Sõrmus 
ja A. Gutman. - Tallinn : Põllumajanduslik Konjunktuurbüroo, 1933 (Narva : 
M. Minis). - 75 lk. ; 26 cm. - Gutman = Tuhk. 

21850.  Sõrmuse saladus : Sherlok Holmes Tallinnas. - Tallinn : Esemder, 1920 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 48 lk. ; 21 cm. 

21851.  Sõssojev, Nikolai. Kirg ja mõistus / Nikolai Sõsojew. - Peterburis : Eesti töörahva 
kommuuna kultuura ja ariduse valitsus, 1919 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 
62, [2] lk. ; 18 cm. - (Ilukirjandus ; nr. 7). - Sõsojev = Sõssojev. 
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21852.  Sõtina, Zinaida. Kartulikaswatamisest : NSWL mittemustamulla maadel / 
S. A. Sõtina. - Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 31, [1] lk. : ill., 
ill. kaas ; 20 cm. - 2000 eks. 

21853.  Sõtsjanko, V. J. Puuvilja- ja marjaveini valmistamise õpetus : praktiline käsiraamat 
puuvilja- ja marjaveini valmistamiseks väiketööstusele ja koduseks otstarbeks / V. J. Sõts-
janko. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 83 lk. : joon., ill. kaas ; 22 cm. 

21854.  - Puuvilja- ja marjaveini valmistamise õpetus : praktiline käsiraamat puuvilja- ja 
marjaveini valmistamiseks väiketööstusele ja koduseks otstarbeks / V. J. Sõtsjanko. - 
2. tr. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 84 lk. : joon., ill. kaas ; 21 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1927. 

21855.  - Puuvilja- ja marjaveini valmistamise õpetus : praktiline käsiraamat puuvilja- ja 
marjaveini valmistamiseks väiketööstusele ja koduseks otstarbeks / V. J. Sõtsjanko. - 
3. tr. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 80 lk. : ill. ; 22 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : Loodus, 1927. 

21856.  Säde teater : ... hooaeg. - Valga : [Säde teater], 1936-1939 (Valga : O. Lepik). - fot. ; 
23 cm. - 1 kord aastas. 

 1936/37, [4. hooaeg] [1936]. - [24] lk. 
 1937/38, [5. hooaeg] [1938]. - [24] lk. 
 1938/39, 6. hooaeg [1938]. - [20] lk. 
 1939/40, 7. hooaeg [1939]. - [20] lk. 

21857.  Säga, Ernst,  1899-1975. Artur Dienst’i rasedusreaktsiooni praktilisest väärtusest 
uriiniga / Ernst Säga. -  Tartu : [s.n.], 1931. - Lk. 182-189 ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 3, 1931. - Sisaldab bibliograafi at. 

21858.  - Zondek-Aschheim’i rasedusreaktsioon / Ernst Säga. -  Tartu : [s.n.], 1932. - 
Lk. 78-90 ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 2, 1932. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

21859.  - Veremuutusist vähktõbiseil raadiumiravi puhul / Ernst Säga. -  Tartu : [s.n.], 1940. 
- Lk. 937-942 ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 11, 1940. 

21860.  - Võimlad ja võimlemine / Ernst Säga. -  Tartu : [s.n.], 1935. - Lk. 844-850 ; 23 cm. - 
Äratrükk: Eesti Arst nr. 11, 1935. 

21861.  - Õpilaste hambaravi korraldusest / Ernst Säga. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : Posti-
mees). - Lk. 772-777, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 10, 1938. 

21862.  Sänna album / toimetajad Sulev Maavara, Elmo Ploom. - Sänna : Sänna Rahva-
raamatukogu Selts, 1934-1937(Võru : Täht). - fot., portr., ill. kaas ; 21-27 cm. - 
Ebaregulaarne. - Pealkiri: Sänna Rahvaraamatukogu Seltsi 18. aastapäeva ja Sänna 
Rahvamaja avapeo album 1934 ; Sänna album 1937. - Toimetajad Sulev Maavara, 
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Elmo Ploom 1934-1937 ; kaas: F. Liiv 1934. - Trükikoda: V. Pohlak 1934. - Järgnes: 
Sännä album 3 (2000-). 

 1 [1934]. - 32 lk.
 2 [1937]. - 32 lk. 

21863.  Säravad tähed. I, Ristiusu kaunimad palved / välja andnud H. Verling. -  Tartu : 
H. Verling, 1928 (Tartu : K. Mattie sen). - 56 lk. ; 18 cm. 

21864.  Säre, Karl,  1903-? Nõukogude Eesti sotsialismi ülesehituse teel : (kõne ENSV 
ajutise Ülemnõukogu Presiidiumi, ENSV Rahvakomissaride Nõukogu, EK(b)P 
Keskkomitee, partei ja ametiühingute aktiivi pidulikul, Oktoobri Sotsialistliku Revo-
lutsiooni 23. aastapäevale pühendatud koosolekul 5. nov. 1940. aastal) / K. Säre. - 
Tallinn : Poliitiline Kirjandus, 1940 (Tallinn : Nats. Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 24 lk. : portr. ; 22 cm. - 40000 eks. 

21865.  Säre, Rudolf,  1909-1982. Eesti rahvapärastest loomaarstimisviisidest / R. Säre. - 
 Tartu : Eesti Loomaaarstide ühing, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 271-280 ; 
23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 7/8, 1935. 

21866.  - Eestis kasutatavatest kabjanaeltest / R. Säre. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : K. Mattie-
sen). - Lk. 34-43, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 2, 1939. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

21867.  - Kabjasalvidest / R. Säre. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 
Lk. 82-92, [1] lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 3, 1938. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

21868.  - Mõningate raudade ja rautuse mõjust kabjamehhanismile / R. Säre. - [Tartu : s.n., 
1938]. - 5 lk. : ill. ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade 
nr. 1, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

21869.  - Ülevaade eestikeelsest populaarteaduslikust veterinaarkirjandusest / R. Säre. - 
 Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 25 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Looma-
arstlik Ringvaade nr. 6-7/8, 1934. 

21870.  Särevere Valla Ühistegeliku Kindlustuskassa põhikiri. - [Tallinn] : Eesti Ühistege-
line Liit, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

21871.  Särgava, Ernst,  1868-1958. Algharjutused : eesti keele õigekirjutuse ja kirjasead-
mise õppimiseks / E. Peterson ; [ilukirja näited: Teodor Ussisoo]. - 7. tr. - Tallinnas : 
Eestimaa Kooliõpetajate Vastastikku Abiandmise Selts, 1919 (Tallinn : J. ja A. Paal-
mann). - 132 lk. ; 21 cm. - Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1906. 

21872.  - Algharjutused : eesti keele õigekirjutuse ja kirjaseadmise õppimiseks / E. Peterson ; 
[ilukirja näited: Teodor Ussisoo]. - 8. tr. - Tallinnas : Kool, 1921 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 132 lk. ; 21 cm. - Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1906. 
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21873.  - Eesti laste aabits ja esimese aasta lugemiseraamat kodu ja kooli jaoks / E. Peter-
son. - 5. tr. - Tallinnas : Eesti kubermangu kooliõpetajate Vastastikku Abiandmise 
Selts, 1918 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 112 lk. : ill. ; 20 cm. - Peterson = Särgava, 
Ernst. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1907. Ilmus pealkirja all: Eesti laste aabits : kodu ja 
kooli jaoks. 

21874.  - Eesti laste aabits ja esimese aasta lugemiseraamat kodu ja kooli jaoks / E. Peter-
son. - 6. tr. - Tallinnas : Kool, 1920 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 112 lk. : ill. ; 
22 cm. - Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1907. Ilmus pealkirja 
all: Eesti laste aabits : kodu ja kooli jaoks. 

21875.  - Eesti laste uus aabits ja esimese aasta lugemik kodule ja koolile / E. Peterson ; 
kunstnikkude A. Jansen’i, R. Kivit’i, A. Uuritsa ja teiste piltidega. - 7. tr. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
111, [4] lk. : ill. ; 23 cm. - Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1907. 
Ilmus pealkirja all: Eesti laste aabits : kodu ja kooli jaoks. - (Köites). 

21876.  - Elu õnnest / Ernst Peterson. -  Tartus : Sõnavara, 1925 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
20 lk. ; 18 cm. - (Eesti Karskusliidu väljaanne ; nr. 129)(Karskusliidu rahvaraamat ; 
nr. 1). - Peterson = Särgava, Ernst. 

21877.  - Elu õnnest / Ernst Särgava. - 3. tr. -  Tartus : Eesti Karskusliit, 1938 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 19, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Esitrükk:  Tartu : Sõnavara, 1925. 

21878.  - Ennemuistsed jutud Reinuwaderist Rebasest / Ernst Peterson’i jutustatud ; 
R. R. Hirsch’i joonistused. - 2. tr. - Tallinnas : Tallinnamaa Kooliõpetajate Vastastiku-
Abiandmise Selts, 1918 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 95 lk. : ill. ; 21 cm. - (Laste 
jutud ; nr. 2). - Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: Tallinn : Tallinnamaa Kooli-
õpetajate Vastastiku-Abiandmise Selts, 1911. 

21879.  - Ennemuistsed jutud Reinuwaderist Rebasest / E. Peterson ; kunstniku R. R. Hirsch’i 
joonistustega. - 3. tr. - Tallinnas : Kool, 1920 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 
95 lk. : ill. ; 21 cm. - (Laste jutud ; nr. 2). - Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: 
Tallinn : Tallinnamaa kooliõpetajate vastastiku-abiandmise Selts, 1911. 

21880.  - Etteütluste kogu : eesti keele õigekirjutuse õppimiseks. I jagu, Sõnaõpetus / E. Peter-
son. - 2., täiend. tr. - Tallinnas : Kool, 1923 (Tallinn : A. Kümmel). - 223, [1] lk. ; 
21 cm. - Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: Tallinn : Eesti Kubermangu Kooli-
õpetajate Vastastiku-abiandmise Selts, 1911. - (Köites). 

21881.  - Kogutud teosed. I köide / Ernst Särgava (Peterson) ; [eessõna: P. Ambur]. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 552 lk., 2 l. portr. ; 20 cm. - Kaas: Roman 
Vaher. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli 
Akadeemilises Raamatukogus.

21882.  - Kogutud teosed. II köide / Ernst Särgava (Peterson). -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 
1938 (Tartu : Ilutrükk). - 530 lk., 2 l. portr. ; 20 cm. - Kaas: Roman Vaher. Alli-
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kas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises 
Raamatukogus.

21883.  - Kogutud teosed. III köide / Ernst Särgava (Peterson). -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 
1939 (Tartu : Ilutrükk). - 559 lk., 1 l. portr. ; 20 cm. - Kaas: Roman Vaher. Alli-
kas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises 
Raamatukogus.

21884.  - Paised : juhtumised ja jutustused Eesti elust. Nr. 1, Ühe härja elulugu / Ernst 
Peterson. - 2. tr. - Tallinnas : Eestimaa Kooliõp. Vast. Abiandm. Selts (Kool), 1920 
(Tallinn : A. Kümmel). - 44, [3] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Ühe härja elulugu. - 
Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: Rakvere : N. Erna, 1899. 

21885.  - Paised : juhtumised ja jutustused Eesti elust. Nr. 2, Marjad silmas / Ernst Peterson. - 
2. tr. - Tallinnas : Eestimaa Kooliõp. Vast. Abiandm. Selts (Kool), 1920 (Tallinn : 
A. Kümmel). - 61, [3] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Marjad silmas. - Peterson = 
Särgava, Ernst. - Esitrükk: Rakvere : N. Erna, 1899. 

21886.  - Paised : juhtumised ja jutustused Eesti elust. Nr. 3, Issanda kiituseks / Ernst 
Peterson. - 2. tr. - Tallinnas : Eestimaa Kooliõp. VA Selts (Kool), 1920 (Tallinn : 
A. Kümmel). - 130 lk. ; 17 cm. - Kaanepealkiri: Issanda kiituseks. - Kaanel ilmumis-
aasta 1921. - Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: Rakvere : N. Erna, 1900. 

21887.  - Paised : juhtumised ja jutustused Eesti elust. Nr. 4, “Tulge appi” : (tükikene misjo-
nitööst Indiamaal) / Ernst Peterson. - 2. tr. - Tallinnas : Eestimaa Kooliõp. VA Seltsi 
raamatukauplus (Kool), 1921 (Tallinn : A. Kümmel, end. G. Kalla). - 78 lk. ; 17 cm. - 
Kaanepealkiri: “Tulge appi”. - Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: Rakvere : 
N. Erna, 1901. 

21888.  - Rahwa-walgustaja : uudisjutt / Ernst Peterson. - 2. tr. - [Tallinn] : Kool, 1921 
(Tallinn : A. Kümmel). - 367 lk. ; 17 cm. - Peterson = Särgava, Ernst. - Esitrükk: 
Jurjev : Uudised, 1904. 

21889.  - Rahvavalgustaja / Ernst Särgava. - 3. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : 
Ilutrükk). - 266 lk. : portr., ill. kaas ; 20 cm. - (Kirjanduslik põhivara ; nr. 2). - 
Esitrükk: Jurjev : Uudised, 1904. 

21890.  - Reinuvader rebane ja hunt kalapüügil / E. Petersoni järele ; V. Aleksejevi pildid. - 
 Tartu : O. Luik, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 19, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - Kaanel autor 
märkimata. - Peterson = Särgava, Ernst. 

21891.  - Sõnajala õis : näidend 3 waatuses / Ernst Peterson. - Tallinnas : Eestimaa Kooliõpe-
tajate VA Selts, 1920 (Tallinn : A. Kümmel). - 112 lk. ; 18 cm. - Peterson = Särgava.

21892.  - Uus miniister : näidend 3. waatuses / Ernst Peterson. - Tallinnas : Kool, 1922 
(Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 98 lk. ; 18 cm. - Peterson = Särgava, Ernst.
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21893.  Särgava, Karl,  1898-1942. Euroopa kirjandus üldjoontes : Euroopa kirjanduse 
ajaloo üldjooned vanemast ajast kuni uuema ajani. I osa / Karl Peterson. - Tallinnas : 
Kool, 1922 (Tallinn : A. Kümmel). - 136 lk. : portr. ; 22 cm. - Peterson = Särgava, 
Karl. 

21894.  - Lühike kirjanduse teooria : (poeetika, prosaaika, stilistika) / Karl Peterson. - Tallin-
nas : Kool, 1920 (Tallinn : A. Kümmel, end. G. Kalla). - 129 lk. ; 22 cm. - Peterson = 
Särgava, Karl. 

21895.  Sääsing, O. Vana puunikerdaja lahkumise sõnad / O. Sääsing. - Tallinn : [s.n.], 1926 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. ; 17 cm. 

21896.  Söderhjelm, Werner,  1859-1931. Itaalia renessanss. I, Renessansi-aja ühiskond / 
W. Söderhjelm ; tõlkinud Fr. Tuglas. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1933 (Tartu : 
G. Roht). - 91, [4] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 22. Eesti Kirjanduse 
Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1933, nr. 10). - 1500 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 
10, lk. 7. 

21897.  Söödor, Anna. Richelieu : saavutusrikas poliitikamees / A. Söödor. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1936 (Tartu : G. Roht). - 155, [5] lk. : portr., kaart., ill. kaas ; 
19 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi biograafi line seeria ; 1936, nr. 2)(Suurmeeste 
elulood ; nr. 31). - 1000 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. 

21898.  Söömise läbi esimesed inimesed langesid patu sisse / koostanud Joh. Nesler. - 
Tallinnas : [s.n.], 1939 (Tallinn : Graafi ka). - 13 lk. koos kaanega ; 14 cm. 

21899.  Sööt, Bernard,  1900-1976. Eesti kirjandusteooria algmeid : keskkoolile / Bernard 
Sööt. -  Tartu : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 43, [1] lk. ; 23 cm. - Sisaldab 
registrit. 

21900.  - Kirjandiõpetuse põhijooni / Bernard Sööt. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : 
Noor-Eesti). - 44, [1] lk. ; 21 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

21901.  - Stilistika ja poeetika : koolidele / Bernhard Sööt. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : 
G. Roht). - 88, [4] lk. ; 23 cm. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

21902.  Sööt, Ella. Pilved : [luuletused] / Ella Sööt. - [Rakvere] : E. Sööt, 1939 (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - 39 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

21903.  Sööt, Ferdinand Osvald,  1904-1968. Töönõudlus Eesti põllumajanduses = Labour 
demand in Estonian agriculture / F. Sööt. - Tallinn : Konjunktuurinstituut, 1938 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 70 lk. : joon. ; 26 cm. - (Konjunktuu-
rinstituudi uurimused ; nr. 5). - Kokkuvõte ja osa teksti inglise keeles. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

21904.  Sööt, Karl Eduard,  1862-1950. Aastate kajastus : luuletused 1883-1924 / 
K. E. Sööt ; [eessõna: V. Grünthal-Ridala]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1925 
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(Tartu : Posti mees). - 236 lk., 1 l. portr. ; 22 cm. - (Noorsoo kirjavara : Eesti auto-
rite seeria ; nr. 109). - Kaas: Nikolai Triik. Allikas: Villu Tootsi koostatud raama-
tugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - 1500 eks. Alli-
kas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 192. 

21905.  - Kodu : luuletused : 1910-1921 / K. E. Sööt. -  Tartus : Posti mees, 1921 (Tartu : 
Posti mees). - 69, [3] lk. ; 23 cm. 

21906.  - Kuusirbi õsu : [luuletused] / Karl Eduard Sööt ; [originaalpuugravüürid: 
E. Kollom]. - [Tartu] : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 51 lk. : ill., ill. kaas ; 
26 cm. - 100 nummerdatud ja signeeritud eks. - (Köites). 

21907.  - Lapsepõlve Kungla : lood ja lallitused lastele : 1916-1923 / K. E. Sööt ; [illustree-
rinud R. Kivit]. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1923 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 87, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - (Noorsoo kirjawara : 
lastekirjastik ; nr. 48). 

21908.  - Pilk luuletaja Ernst Enno elusse tema kirjade tähistusel / [K. E. Sööt]. - [Tartu : 
s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - Lk. 289-303, [1] : fot. ; 23 cm. - Autor näidatud 
teksti lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Kirjandus nr. 7, 1934. 

21909.  - Vabadusrist : lugu uusi vanal viisil : [luuletus] / K. E. Sööt. -  Tartu : [s.n.], 1928 
(Tartu : Posti mees). - 6, [2] lk. ; 24 cm. 

21910.  Süda ja rusikad : suur spordiromaan. - [Tallinn] : Uudisleht, 1932 (Tallinn : Eesti-
maa Trükikoda). - 165, [1] lk. ; 19 cm. 

21911.  Südametunnistus / [eestistanud A. J. ; kaas: G. Mamberg]. - Tallinn : Elav Sõna, 
1935 (Tallinn : K. Kabanov). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Vaimulikud rahvaraa-
matud ; nr. 1). 

21912.  Sügis : [loodusloo lugemik] / toimetaja M. Nurmik ; järgujoonistised R. Tiituselt. - 
Tallinnas : Töökool, 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 96 lk. : ill., 
ill. kaas ; 18 cm. - (Loodus ja inimene / Tallinna XII L. Algk. j. k. Üldõpetuse 
rühmik). - Nurmik, Madis, pseud. = Küla, Madis. 

21913.  Sügise album 1928 / [vastutav toimetaja Jaak Roosson ; tegevad toimetajad Alek-
sander Ivan ja K. Kaasik]. -  Tartu : Vigastatud Sõjameeste Ühingu  Tartu osakond, 
1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 24 lk. : fot., ill. kaas ; 28 cm. 

21914.  Sügisene kunstinäitus :  Tartus, Vanemuise saalis, 16.-24. XI 1927. - [Tartu : s.n.], 
1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - [8] lk. ; 18 cm. 

21915.  Sündivus, surevus ja abielluvus 1924. a. = Naissances, décès et mariages en 1924 / 
[Riigi Statistika Keskbüroo]. - Tallinn : [Riigi Statistika Keskbüroo], 1926 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 69 lk. ; 25 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti 
Statistika, nr. 47(2), 1926. 
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21916.  Sündivus, surevus, abielluvus ja rahvaliikumine 1921-1923 = Naissances, décès, 
mariages et mouvement de la population 1921-1923 / Riigi Statistika Kesk büroo. - 
Tallinn : Riigi Statistika Keskbüroo, 1925 (Narva : M. Minis). - [4], 52 lk., 
53 lk. tab. ; 26 cm. - (Eesti demograafi a = Démographie ; 2. vihk). - Kokkuvõte 
prantsuse keeles. 

21917.  Sünnipäeva kringel : [A. Veileri 50. sünnipäevaks]. - [Tallinn] : Vaba Maa klubi, 
1937 (Tallinn : Vaba Maa). - [4] lk. : ill. ; 31 cm. - Päistiitel. 

21918.  Sürgavere Piimaühingu põhikiri. - Sürgavere : Sürgavere Piimaühing, 1936 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

21919.  Sürgavere Ühispiimatalituse ... a. aruanne. - [Sürgavere : Sürgavere Ühispiima-
talitus], 1927 (Viljandi : J. Nurmberg). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1926 [1927]. - [4] lk. 

21920.  Süss, Wilhelm,  1882-1968. Antiik-aja ja nüüdisaja inimese karakteristlikud erine-
vused : [Akadeemilise Ajaloo-Seltsi koosolekul peetud kõne] : (Veterum cogitatio et 
consuetudo quibus locis longius distet ab usu huius aetatis) / W. Süss. -  Tartus : [s.n.], 
1928 (Tartu : H. Laakmann). - 20 lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte ladina keeles. - Äratrükk: 
Ajalooline Ajakiri nr. 4, 1928. 

21921.  - Vergilius’e 2000. sünnipäevaks / [Wilhelm Süss]. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : 
Posti mees). - 7, [1] lk. ; 22 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Äratrükk: Eesti 
Kirjandus nr. 10, 1930. 

21922.  Sütiste, Juhan,  1899-1945. Esimene pääsuke : näidend kolmes vaatuses / 
J. Sütiste ; [kaas: F. Liiv]. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1937 (Tallinn : Estotrükk). - 
135, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. 

21923.  - Kaks leeri / Johannes Schütz ; [kaas: H. Mugasto]. - [Tartu] : Eesti Kirjanikkude 
Liit, 1933 (Tartu : J. Mällo). - 76, [2] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Schütz, Johannes = 
Sütiste, Juhan. - 150 eks. 

21924.  - Maha rahu! : [luuletused] / Johannes Schütz ; [kaas: N. Kummits]. - [Tartu] : Eesti 
Kirjanikkude Liit, 1932 (Tartu : J. Mällo). - 78 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Schütz, Johan-
nes = Sütiste, Juhan. 

21925.  - Noored partisanid : poeem / Juhan Sütiste ; [kaas ja siseillustratsioonid: A. Johani]. - 
 Tartu : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 (Tartu : G. Roht). - 158 lk. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. 

21926.  - Peipsist mereni : luuletisi / Johannes Schütz ; [kaas ja siseilustised: A. Triik- 
Põllusaar]. -  Tartu : Eesti Kirjanikkude Liit, 1930 (Tartu : H. Laakmann). - 86 lk. : ill. ; 
20 cm. - Schütz, Johannes = Sütiste, Juhan ; Triik-Põllusaar = Põllusaar.
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21927.  - Päikese ootel : luuletisi / Juhan Sütiste ; [originaalpuulõiked ja kaas: H. Mugasto]. - 
 Tartu : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 76, [2] lk. : ill., 
ill. kaas ; 20 cm. 

21928.  - Rahutus : [luuletused] / Johannes Schütz ; [kaas: J. Vahtra]. - [Tartu] : Eesti Kirja-
nikkude Liit, 1928 (Tartu : K. Mattie sen). - 97, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Schütz, 
Johannes = Sütiste, Juhan. 

21929.  - Ringkäik : luuletusi / Juhan Sütiste ; [kaas: E. Kõks]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 
(Tartu : Noor-Eesti). - 77, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

21930.  - Sadamad ja saared : luuletused / Juhan Sütiste ; [kaas ja palgeleht: H. Mugasto]. - 
 Tartu : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 79 lk. : ill. ; 21 cm. 

21931.  - Sadamad ja saared : luuletused / Juhan Sütiste ; [kaas ja frontispiss: H. Mugasto]. - 
 Tartu : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 79 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

21932.  - Südasuvi : [luuletused] / Johannes Schütz ; [originaalpuulõiked ja kaas: 
H. Mugasto]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 74, [3] lk. : ill., 
ill. kaas ; 18 cm. - Schütz, Johannes = Sütiste, Juhan. 

21933.  - Valgus ja varjud : luuletused / Juhan Sütiste ; [illustreerinud E. Kollom]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1939 (Tartu : Noor-Eesti). - 70, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

21934.  Sütt, Samuel,  1879-? Avaras maailmas : maadeteaduslikke kirjeldusi ja vesteid. 
3, Aafrika / S. Sütt, D. Koppel. -  Tartu : Orion, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
47, [1] lk. ; 21 cm. 

21935.  - Avaras maailmas : maadeteaduslikke kirjeldusi ja vesteid. 4, Ameerika / S. Sütt, 
D. Koppel. -  Tartus : Orion, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 63, [1] lk. ; 21 cm. 

21936.  - Avaras maailmas : maadeteaduslikke kirjeldusi ja vesteid. 5, Austraalia / S. Sütt, 
D. Koppel. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 46, [1] lk. : ill. ; 21 cm. 

21937.  - Koduloo ained : I ja II õpeaasta jaoks. 1. vihk / S. Sütt. -  Tartus : C. Kenk, 1919 
(Tartu : C. Kenk). - 40 lk. : ill. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21938.  - Kodulugu : I ja II õpeaasta ained. II wihk / S. Sütt. -  Tartus : C. Kenk, 1920 (Tartu : 
C. Kenk). - Lk. 41-97, [1] : ill. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21939.  - Kodulugu : III õp. a. III wihk, Kodumaatundmine / S. Sütt. -  Tartus : C. Kenk, 1920 
(Tartu : C. Kenk). - 54 lk. : ill. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21940.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : IV õppeaasta : Eestimaa ja naabermaad / 
S. Sütt, D. Koppel. -  Tartus : Loodus, 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - IV, 124 lk., 
1 l. ill. : ill., kaart., fot. ; 20 cm. 
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21941.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : IV õppeaasta : Eestimaa ja naabermaad / 
S. Sütt, D. Koppel. - 2. tr. -  Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattie sen). - 164 lk., 
3 murtud l. kaart. : joon., fot. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. 

21942.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eestimaa ja naaber-
maad / S. Sütt, D. Koppel. - 3. tr. -  Tartus : Loodus, 1925 (Tartu : H. Laakmann). - 
183, [1] lk. : joon., fot. ; 21 cm. - Paber- ja pappköites. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 
1922. 

21943.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eestimaa ja naabermaad / 
S. Sütt, D. Koppel. - 4. tr. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : G. Roht). - 190, [2] lk. : ill. ; 
20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. - (Köites). 

21944.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eestimaa ja naaber-
maad / S. Sütt, D. Koppel. - 5. tr. -  Tartu : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 
190, [2] lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. 

21945.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eestimaa ja naabermaad / 
Samuel Sütt, David Koppel. - 6. tr. -  Tartu : Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 
192 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. - Sisaldab bibliograafi at ja 
registrit. 

21946.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eestimaa ja naaber-
maad / S. Sütt, D. Koppel. - 7. tr. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 
195, [1] lk. : joon., fot. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. - (Köites). 

21947.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eestimaa ja naabermaad / 
S. Sütt, D. Koppel. - 8. tr. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 176 lk. : 
joon., fot. ; 20 cm. - Juurdetrükk 1933. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. - (Köites). 

21948.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eestimaa ja naabermaad / 
S. Sütt, D. Koppel. - 9. tr. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 168 lk. : 
fot., joon. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. - (Köites). 

21949.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eestimaa ja naabermaad / 
S. Sütt, D. Koppel. - 10. tr. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 164 lk., 
1 l. ill. : ill., fot. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. - (Köites). 

21950.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eestimaa ja naabermaad / 
S. Sütt, D. Koppel. - 11. tr. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 164 lk., 
1 l. ill. : ill., kaart. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. 

21951.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eestimaa ja naabermaad / 
S. Sütt, D. Koppel. - 12. tr. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 164 lk., 
1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. - (Köites). 
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21952.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eesti ja naabermaad / 
S. Sütt, D. Koppel. - 13. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 
159 lk., 1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. - (Köites). 

21953.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : IV õppeaasta : Eesti ja naabermaad / 
S. Sütt, D. Koppel. - 14. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 
159 lk., 1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. - (Köites). 

21954.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Aafrika, Aasia, Austraalia 
ja Ameerika / S. Sütt, D. Koppel. -  Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattie sen). - 
164 lk., 1 murtud l. kaart. : joon., fot. ; 20 cm. 

21955.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Aasia, Aafrika, Ameerika 
ja Austraalia / S. Sütt, D. Koppel. - 2., parand. tr. -  Tartus : Loodus, 1925 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 206 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1923. - (Köites). 

21956.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Aasia, Aafrika, Austraalia 
ja Ameerika / S. Sütt, D. Koppel. - 3., parand. tr. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : 
H. Laakmann). - 204 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1923. - (Köites). 

21957.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Ameerika, Aasia, Aafrika 
ja Austraalia / S. Sütt, D. Koppel. - 4., parand. tr. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 211 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1923. - (Köites). 

21958.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Ameerika, Aasia, Aafrika 
ja Austraalia / S. Sütt, D. Koppel. - 5., parand. tr. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 206 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1923. - (Köites). 

21959.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Ameerika, Aasia, Aafrika 
ja Austraalia / S. Sütt, D. Koppel. - 6., parand. tr. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 176 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1923. - (Köites). 

21960.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Ameerika, Aasia, Aafrika 
ja Austraalia / S. Sütt, D. Koppel. - 7., parand. tr. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 160 lk. : ill., fot. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1923. - (Köites). 

21961.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Ameerika, Aasia, Aafrika 
ja Austraalia / S. Sütt, D. Koppel. - 8., parand. tr. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 160 lk., 1 l. ill. : ill., fot. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 
1923. - (Köites). 

21962.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Ameerika, Aasia, Aafrika ja 
Austraalia / S. Sütt, D. Koppel. - 9. tr. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 
160 lk., 1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1923. - (Köites). 
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21963.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Ameerika, Aasia, Aafrika 
ja Austraalia / S. Sütt, D. Koppel. - 10. tr. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 159 lk., 1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1923. - (Köites). 

21964.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Ameerika, Aasia, Aafrika 
ja Austraalia / S. Sütt, D. Koppel. - 11. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tallinn : 
Nool). - 156 lk., 1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1923. - (Köites). 

21965.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : V õppeaasta : Ameerika, Aasia, Aafrika 
ja Austraalia / S. Sütt, D. Koppel. - 12. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tallinn : 
Nool). - 156 lk., 1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1923. - (Köites). 

21966.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Euroopa ühes Eestimaaga / 
S. Sütt, D. Koppel. -  Tartus : Loodus, 1924 (Tartu : H. Laakmann). - 264 lk. : ill. ; 
21 cm. 

21967.  - Maateaduse õpperaamat : [algkoolidele] : VI õppeaasta : Euroopa - Eestimaa / 
S. Sütt, D. Koppel. - 2., parand. tr. -  Tartus : Loodus, 1926 (Tartu : G. Roht). - 
243 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21968.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Euroopa / S. Sütt, 
D. Koppel. - 3. tr. -  Tartus : Loodus, 1928 (Tallinn : Vaba Maa). - 236 lk. : joon., 
fot. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21969.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Eestimaa - Euroopa / 
S. Sütt, D. Koppel. - 4. tr. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 259 lk. : 
fot., joon. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21970.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Eestimaa - Euroopa / S. Sütt, 
D. Koppel. - 6. tr. -  Tartu : Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 259 lk. : ill., fot., 
kaart. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21971.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Eestimaa - Euroopa / 
S. Sütt, D. Koppel. - 7. tr. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 253 lk. : 
fot., joon. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21972.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Eestimaa - Euroopa / S. Sütt, 
D. Koppel. - 8. tr. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 247, [1] lk. : fot., 
joon. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21973.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Eestimaa - Euroopa / S. Sütt, 
D. Koppel. - 9. tr. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 243, [1] lk. : fot., 
joon. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21974.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Eestimaa - Euroopa / S. Sütt, 
D. Koppel. - 10. tr. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 239, [1] lk., 
1 l. ill. : fot., joon. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 
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2273 Süütu karistud 

21975.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Eestimaa - Euroopa / S. Sütt, 
D. Koppel. - 11. tr. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 239, [1] lk., 
1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Maateaduse õpperaamat : algkooli VI õppe-
aasta. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21976.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Eestimaa - Euroopa / S. Sütt, 
D. Koppel. - 12. tr. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 239, [1] lk., 
1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21977.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Eesti - Euroopa / S. Sütt, 
D. Koppel. - 13. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tallinn : Nool). - 220 lk., 
1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21978.  - Maateaduse õpperaamat : algkoolidele : VI õppeaasta : Eesti - Euroopa / S. Sütt, 
D. Koppel. - 14. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tallinn : Nool). - 220 lk., 
1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1924. - (Köites). 

21979.  Süvalep, Arnold,  1888-1968. Daaniaegne Narwa / Arnold Schulbach. - [Narva : 
s.n.], 1931 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 42 lk. ; 18 cm. - Schulbach = Süvalep. 

21980.  - Narva ajalugu. I, Taani- ja orduaeg / A. Süvalep ; toimetaja A. Soom ; [joonised: 
J. Naha]. - Narvas : [s.n.], 1936 (Tartu : Posti mees). - 337, [3] lk. : ill., fot. ; 24 cm. - 
(Narva Ajaloo Seltsi toimetised ; nr. 1). - Sisaldab bibliograafi at ja registreid. 

21981.  - Streik, koolera ja püssitikud : suured töölisrahutused Kreenholmis a. 1872 ja 1882 / 
A. Schulbach. - [Eesti : s.n.], 1932 (Tallinn : Vaba Maa). - 46 lk. : fot., portr. ; 20 cm. - 
Schulbach = Süvalep. 

21982.  Süvalepp, A. Bridshikursus / A. Süvalepp ; [kaas: W. Birkenfeldt]. - Tallinn : [s.n.], 
1934 (Tallinn : Vaba Maa). - 31 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

21983.  Süvavette : kevadväljaanne 1940 / Immaanueli kiriku kirjandus-kunstiring. - 
[Tallinn : s.n.], 1940 (Tallinn : Nool). - 15, [1] lk. : repr., ill. kaas ; 25 cm. 

21984.  Süüdistusakt Andres Larka, Johannes Holland’i ja teiste süüteo asjus : [ärakiri]. - 
[Tallinn : s.n., 1936]. - 78 lk. ; 29 cm. - Päistiitel. 

21985.  Süüdistusakt Üle-Eestimaalise Kommunistlise salaorganisatsiooni asjus : [ära-
kiri]. - Tallinnas : [s.n.], 1924 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 150 lk. ; 25 cm. 

21986.  Süüdistuse lõpukokkuvõte : [trotskistlik-sinovjevliku terroristliku keskuse asjus]. - 
Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1936 (Lenin-
grad : Külvaja). - 63, [1] lk. ; 13 cm. - 1000 eks. 

21987.  Süütu karistud : kriminaal romaan. - [Tallinn] : T. Männik, [1923?] (Tallinn : 
A. Raud sep). - 32 lk. ; 20 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1918-1923. 
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Synge, John Millington 2274

21988.  Synge, John Millington,  1871-1909. Kangelane (Playboy of the western world) : 
komöödia 3-mes waatuses / John M. Synge ; tõlkinud [ja eessõna:] W. Rätsepp. - 
Lenin grad : Eesti Kirjastus Ühisus, 1925 (Lenin grad : Komintern). - 86, [2] lk. ; 
17 cm. - (Töörahva näitekirjandus ; nr. 10). - Originaali pealkiri: The playboy of the 
western world. - 1500 eks. 

21989.  Syvänne, Väinö,  1892-1982. Kuisma ja Helinä / Väinö Syvänne rahvanäidend 
3 vaatuses ; tõlkinud H. Pienimäki. - Tallinnas : T. Mutsu, [193-?]. - 117 lk. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

21990.  Šabad, Jelizaveta. Kuidas lapsi 3-st kuni 8 aastani kasvatada / J. Schabad. - Lenin-
grad : Külvaja, 1929 (Lenin grad : Yjdjt дtkj). - 15, [1] lk. ; 23 cm. - 1000 eks. 

21991.  Šamott- ja silikakivide vabrikud John G. Stein & Co, Ltd., Bonnybridge, Scotland : 
[tootekataloog] / esindaja Eestis: A. Sakkeus, Tallinn. - [Tallinn : Sakkeus], 1939 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
24 cm. 

21992.  Šamottkivitööstus “Estošamott” Petserimaal, insener J. Clausen : [tootekata-
loog]. - [Tallinn : Estošamott], 1934 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 11, [1] lk. : ill. kaas ; 
22 cm. 

21993.  Šapošnikov, Nikolai,  1851-1920. Algebra ülesannete kogu : keskkoolile. I osa : 
6-7 õppeaasta / N. A. Schaposchnikov ja N. K. Valtsov ; tõlkinud A. Saan ; J. Depmani 
terminoloogiline redaktsioon. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Kirjapaja). - 
106, [2] lk. ; 23 cm. - 1300 eks. - (Köites). 

21994.  - Algebra ülesannete kogu. Esimene osa : mittetäieliku keskkooli ja keskkooli 6. ja 
7. klassi jaoks / N. A. Schaposchnikov ja N. K. Valtsov ; tõlkinud E. Linnamaa. - 
6. tr. - Lenin grad ; Moskva : Riiklik Õppe-pedagoogiline Kirjastus, 1937 (Lenin-
grad : Cjdtncrbq gtxfnybr). - 176 lk. : joon. ; 20 cm. - 1700 eks. 

21995.  - Algebraliste ülesannete kogu. I jagu / N. Shaposhnikov ja N. Valtsev ; ümber 
töötanud ja täiendanud K. R. Veski ja J. Grünthal. -  Tartus : Loodus, 1921 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 177, [2] lk. ; 21 cm. - Grünthal = Haldre ; Valtsev = Valtsov. 

21996.  - Algebraliste ülesannete kogu. I jagu / N. Shaposhnikov ja N. Valtsev ; ümber tööta-
nud ja täiendanud K. R. Veski ja J. Grünthal. - 2. tr. -  Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 177, [2] lk. ; 21 cm. - Grünthal = Haldre ; Valtsev = Valtsov. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. 

21997.  - Algebraliste ülesannete kogu. I jagu / N. Shaposhnikov ja N. Valtsev ; ümber tööta-
nud ja täiendanud K. R. Veski ja J. Grünthal. - 3. tr. -  Tartus : Veski ja Grünthal, 1926 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 176 lk. ; 22 cm. - Grünthal = Haldre ; Valtsev = Valtsov. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. 
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2275 Šolom Aleihhem

21998.  - Algebraliste ülesannete kogu. II jagu / N. Shaposhnikov ja N. Valtsev ; tõlkinud 
ja täiendanud K. R. Veski ja J. Grünthal. -  Tartus : J. Kaarma raamatukauplus, 1921 
(Tartu : H. Laakmann). - 172, [4] lk. ; 23 cm. - Grünthal = Haldre ; Valtsev = Valtsov. 

21999.  Šemjakin, F. Seemnete kihwtitamine ja leotamine / F. M. Schemjäkin. - Lenin grad : 
Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 27, [5] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Pioneeride 
põllumajanduslik kirjandus). - 2000 eks. 

22000.  Šeršenevitš, Gabriel,  1863-1912. Ühiskonnateadus : (sotsioloogia). I / G. Sher-
shenevitsh ; tõlkinud Peeter Ruubel. - Tallinnas : Varrak, 1921 (Tartu : Varrak). - 
60, [4] lk. ; 24 cm. 

22001.  - Ühiskonnateadus : (sotsioloogia). II / G. Shershenevitsh ; tõlkinud Peeter Ruubel. - 
Tallinnas : Varrak, 1922 (Tartu : Varrak). - 60 lk. ; 24 cm. 

22002.  Ševeljov, I. Umbrohud ja nende vastu võitlemine / J. N. Schevelev. - Lenin grad : 
Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 99, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - 1000 eks. 

22003.  Šiškov, Vjatšeslav,  1873-1945. “Sealpool Peipsit” : (uudisjutt) / W. Schischkow. - 
Lenin grad : Edasi, 1926 (Lenin grad : Komintern). - 188 lk. ; 18 cm. - Originaali 
pealkiri: Gtqgec-jpthj. - 500 eks. - Äratrükk: Edasi (Peterburi), 24. veebruar - 
10. juuni 1926. 

22004.  Škvarkin, Vassili,  1893-1967. Kahjuline ollus / W. Shkwarkini naljamäng laulu-
dega 3 waatuses, 5 pildis ; tõlkinud W. Rätsepp. - Lenin gradis : [s.n.], 1928. - 69 l. ; 
23 cm. - (W. Kingissepa nim. Lenin gradi Eesti Tööliste Haridusmaja Tööliste Teatri 
näitemängude kogu ; nr. 7). - Originaali pealkiri: Dhtlysq 'ktvtyn. - Hektograaf-
paljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

22005.  Šolohhov, Mihhail,  1905-1984. Vaikne Don : [romaan]. Esimene raamat. I / 
Mihhail Šolohov ; [vene keelest tõlkinud A. Koit ; kaas: E. Alberg]. -  Tartu : Kalev, 
1936 (Tartu : Kiirtrükk). - 302 lk., 1 l. portr. ; 20 cm. - (Romaane maailmakirjandu-
sest). - Originaali pealkiri: Nb[bq дjy. 

22006.  - Vaikne Don : [romaan]. Esimene raamat. II / Mihhail Šolohhov ; [vene keelest tõlki-
nud A. Koit ; kaas: E. Alberg]. -  Tartu : Kalev, 1937 (Tartu : Kiirtrükk). - 287, [1] lk. ; 
20 cm. - (Romaane maailmakirjandusest). - Originaali pealkiri: Nb[bq дjy. 

22007.  - Ülesküntud uudismaa / Mihail Scholohov ; [tõlkinud E. Jürgenfeldt]. - Moskva ; 
Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : 
Sovetski Petšatnik). - 447, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Gjlyznfz 
wtkbyf. - 2100 eks. - (Köites). 

22008.  Šolom Aleihhem, pseud.,  1859-1916. Šolem Aleihhem : 1859-1916 : autobiograa-
fi lisi märkmeid / [tõlkinud Fr. Tuglas]. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : Libris). - 
13, [1] lk. : portr. ; 25 cm. - Šolom Aleihhem, pseud. = Rabinovitš, Šolem. - 200 eks. 
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Štšerbinovski, N.  2276

22009.  Štšerbinovski, N. Kewadine ettewalmistamine kahjuritega wõitlemiseks / 
N. S. Schtscherbinowski. - Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 
33, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 2000 eks. 

22010.  Zadõhhin, Jakov. Kaabakas (huligaan) : näitemäng 4 vaatuses / J. Sadähin ; tõlki-
nud V. Rätsepp. - Ktybyuhfl : Cntrkjuhfabz "cnjycrjuj дjvghjcdtnf, 1927. - 
69 lk. ; 23 cm. - (Sm. V. Kingissepa nim. Lenin gradi Eesti tööliste Haridusmaja 
töölis teatre töökoja näitemängude kogu ; nr. 4). - Originaali pealkiri: Хekbufy. - 
Sadähin = Zadõhhin. 

22011.  Zaitsev, N. Kartuli koristamine ja hoidmine ning võitlus tema kadude vastu : prak-
tiline käsiraamat / N. J. Saitsev ; NSV Liidu põllutöö rahvakomissariaadi aia- ja 
köögiviljanduse keskvalitsus. Köögivilja-kartulitraktoritsentr. - Lenin grad : Külvaja, 
1933 (Lenin grad : Külvaja). - 44 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - 2000 eks. 

22012.  Zalenski, Eduard,  1860-? Süüfi lis / E. Salenski. - Petseri : Petseri Maavalitsus, 
1927 (Petseri : Täht). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 21 cm. - Salenski = Zalenski. 

22013.  Zālite, Elīna, pseud.,  1898-1955. Armu väikesed vääratused : komöödia kolmes 
vaatuses / Elina Zalite ; läti keelest: M. Pukits. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1932 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 136 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Maldu 
Mildas sapnojums. - Zālite, Elīna, pseud. = Zommere, Elīna. - Kaas: M. Laarman. 
Allikas: Märt Laarman raamatukunstnikuna / R. Loodus. Tallinn, 1976. 

22014.  - Unelm armastusest : külakomöödia 3 waatuses / E. Zalite järele F. Arras. - Tallinn : 
Taavet Mutsu Teatrikirjastus, [1938]. - 66, [2] lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: 
Maldu Mildas sapnojums. - Zālite, Elīna, pseud. = Zommere, Elīna. - 300 eks. 
Tiraaži ja ilmumisandmete allikas: Taavet Mutsu Teatrikirjastuse arhiivi eksemplar. 

22015.  Zamõslovskaja, Jekaterina,  1874-? Ajaloo õperaamat : ... lubatud käsiraama-
tuna I-se astme töökoolides = Ext,ybr bcnjhbb / Ek. Samõslowskaja ; teise wälja-
ande järele tõlkinud A. Jea ; J. Palvadre redaktsioon ja märkused. - Moskva : Ujce-
lfhcndtyyjt bplfntkmcndj, [1924] (Lenin grad : Komintern). - 158 lk. : ill. ; 24 cm. - 
(Ext,ybrb b ext,yst gjcj,bz lkz nheljdjq orjks). - Originaali pealkiri: Ext,ybr 
bcnjhbb. - 3000 eks. 

22016.  Zar’a Jaa’koobi arutamised : ühe abessiinia mamhöri elu ja mõtted / tõlkinud 
Hugo Masing. -  Tartu : H. Masing, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 
28 cm. - Masing, Hugo = Masing, Uku. 

22017.  Zarinš, Karlis,  1889-1978. Maa jõud : draama neljas vaatuses / Karl Sarin ; 
läti keelest tõlkinud M. Pukits ; [kaas: F. Liiv]. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1935 
(Tallinn : Estotrükk). - 127, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Zemes 
speks. 

22018.  Zeeh tütarlaste kommertsgümnaasium : 1858-1933 : [75. tegevusaasta juubeli-
väljaanne] / Zeeh Asutuse Toetajate Selts. - Rakvere : Zeeh Asutuse Toetajate Selts, 
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1933 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 88 lk., 1 l. portr. : fot. ; 22 cm. - Kaane-
pealkiri: Zeeh tütarlaste kommertsgümnaasium Rakveres : 1858-1933. 

22019.  Zeiger, Juhan,  1897-1969. Eesti rahvaviisid : monograafi a = Mélodies populaires 
estoniennes / Juhan Zeiger. - Tallinnas : Eesti Lauljate Liit, 1934 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 228 lk. : noot. ; 24 cm. - (Eesti Lauljate Liidu väljaanne ; nr. 63). - Kokkuvõte 
prantsuse keeles. - Sisaldab bibliograafi at ja registreid. 

22020.  Zeiss Ikon : foto : 1935 / Zeiss Ikon [AG., Dresden]. - [Eesti : Zeiss Ikon], 1935 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 31 lk. koos kaanega : fot., ill. ; 21 cm. 

22021.  Zeiss Ikon : tuhat ja üks motiivi ... . - Dresden : Zeiss Ikon, [193-?]. - 31 lk. koos 
kaanega : fot., ill. kaas ; 21 cm. - Sisus ka: Väike foto-ABC. 

22022.  Zeiss Ikon, fi rma (Dresden). Nüüd fotojahile Zeiss Ikon kaameraga : [toote-
kataloog] / Zeiss Ikon [AG., Dresden]. - [Eesti : Zeiss Ikon, 193-?]. - [32] lk. koos 
kaanega : fot., ill., ill. kaas ; 22 cm. 

22023.  - Pildid elust Zeiss Ikon Kaamera abil : [reklaamtrükis] / Zeiss Ikon. - [Tallinn : Zeiss 
Ikon], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 31 lk. koos kaanega : fot., 
ill. kaas ; 22 cm. 

22024.  Zenker, Hermann. Keisrinna Eugenie : Napoleon III kaunis elukaaslane / Hermann 
Zenker ; [tõlkinud L. Orav]. - Tallinn : Elukiri, 1939 (Tallinn : Nool ;  Tartu : 
K. Mattie sen). - 128 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Armastuse naised ; nr. 5). - Originaali 
pealkiri: Eugenie. 

22025.  Zentšenko, S. Elu ja teadmised arwudes : rehkenduse ülesannete kogu I astme 
maakoolidele : 3. õppeaasta = :bpym b pyfybt d xbckf[ : c,jhybr fhbavtnbxtcrb[ 
pflfx lkz 3 ujlf j,extybz / S. Zenčenko ja W. Emenow ; Ar. Wallneri tõlge. - 
Vjcrdf : Ujcelfhcndtyyjt bplfntkmcndj, [1924] (Ktybyuhfl : Rjvbynthy). - 60 lk. ; 
24 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 nr. 905. - 2000 eks. 

22026.  - Elu ja teadmised arwudes : rehkenduse ülesannete kogu I astme maakoolidele : 
4. õppeaasta = :bpym b pyfybt d xbckf[ : c,jhybr fhbavtnbxtcrb[ pflfx 4 ujlf 
j,extybz / S. Zenčenko ja W. Emenow ; Ar. Wallneri tõlge. - Vjcrdf : Ujcelfhcn-
dtyyjt bplfntkmcndj, [1924] (Ktybyuhfl : Rjvbynthy). - 100 lk. ; 24 cm. - Ilmumi-
saasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1924 nr. 905. - 2000 eks. 

22027.  Zeppelin, kes oma meelt parandas. - [Tartu] : Odamees, 1920 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 7, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - (“Odamehe” lasteraamat ; nr. 4). 

22028.  Zetkin, Clara,  1857-1933. Lenin ja naisterahwa wabastamine / Klara Zetkin ; 
tõlkinud K. T. - Lenin grad : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1925 (Lenin grad : Komin-
tern). - 20 lk. ; 18 cm. - K. T. = Treufeldt, Karl. - 500 eks. - Äratrükk: Edasi (Peter-
buri), 1925. 
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22029.  - Wõitlus vabaduse ja rahu eest Wenemaal / Klaara Zetkin. - Peterburis : Eesti 
töörahwa kommuuna kultuura ja ariduse walitsus, 1919 (Peterburi : 17. riigi-
trükikoda). - 7, [1] lk. ; 20 cm. - (Töörahva kirjandus ; nr. 3). 

22030.  Zetterström, Hasse,  1877-1946. Dünamiitkoer : [jutud] / H. Zetterström. - Tallinn : 
[Elu], 1926 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 93, [1] lk. ; 16 cm. - (“Elu” lugemisvara ; 
nr. 2). - Originaali pealkiri: Dynamithunden. - Sarja kujundaja G. Mamberg. 

22031.  Zieliński, Tadeusz,  1859-1944. Antiik-kultuur : ajalugu : (konspekt) / Th. Zielinski 
õperaamatu järele kokku seadnud G. Ränk, Tallinna Kolledzi II k. õpil. ; läbi 
vaadanud ja parandusi teinud G. Ney. - [Tallinn : s.n., 1925]. - [6], 56 lk. ; 
34 cm. - Mimeograafpaljundus. 

22032.  - Wana-Greeka usk : üldkäsitlus / Th. Zielinski ; tõlkinud Ants Oras ; redigeerinud [ja 
eessõna:] Pärtel Bauman. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 130 lk. ; 21 cm. - Bauman = Haliste. - (Köites). 

22033.  - Vana-kreeka kirjandus. I, Iseseisvuse ajajärk / Th. Zielinski ; tõlkinud Linda Mets-
lang ; redigeerinud [ja eessõna:] Pärtel Bauman. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 
1926 (Tartu : J. Mällo). - 210, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - ([Noorsoo kirjavara] / 
Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse-toimkond ; nr. 114). - Bauman = Haliste. - 
2000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 11, lk. 9. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

22034.  - Vana-kreeka kirjandus. II, Oikumeeniline ajajärk / Th. Zielinski ; tõlkinud Linda 
Metslang ; redigeerinud Pärtel Bauman. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1927 
(Tartu : J. Mällo). - 219, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 21 cm. - ([Noorsoo kirjavara] / 
Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse-toimkond ; nr. 123). - Bauman = Haliste. - 
2000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 11, lk. 54. - Sisaldab registrit. 

22035.  Zigel, P. Kahurväe luure manööversõjas / P. Zigel ; vene keelest: R. Rubach. - 
[Eesti] : 1. diviisi suurtükiväe juhatus, 1927 ([Eesti] : 1. diviisi suurtükiväe juha-
tus). - 61, [4] lk. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Gjcj,bt lkz hfpdtlrb d fhnbkkthbb 
(vfytdthyfz djqyf). - Mimeograafpaljundus. 

22036.  Zilahy, Lajos,  1891-1974. Kaks vangi. I köide / Lajos Zilahy ; ungari keelest tõlki-
nud [ja eessõna:] Felix Oinas. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 
207, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Két fogoly. - Kaas: Lembit Rull. 
Allikas: raamatu kolmas köide. 

22037.  - Kaks vangi. II köide / Lajos Zilahy ; ungari keelest tõlkinud Felix Oinas. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 188, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali 
pealkiri: Két fogoly. -  Kaas: Lembit Rull. Allikas: raamatu kolmas köide.

22038.  - Kaks vangi. III köide / Lajos Zilahy ; ungari keelest tõlkinud Felix Oinas ; 
[kaas: L. Rull]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 224, [1] lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Két fogoly.
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22039.  - Minu vaar-isa armastus : romaan / Lajos Zilahy ; ungari keelest tõlkinud A. Mura-
kin. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 127, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Looduse universaal-biblioteek ; nr. 84/85). - Originaali pealkiri: Szépapám 
szerelme. 

22040.  - Surmav kevad : romaan / Lajos Zilahy ; ungari keelest tõlkinud A. Murakin. - 
 Tartu : [Loodus], 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 192 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse 
kroonine romaan ; nr. 10). - Originaali pealkiri: Halálos tavasz. 

22041.  J. Zimmermann’i trükikoja ajalugu : 1917.-1927. a. : X. - Tallinn : J. Zimmer-
mann, 1927 (Tallinn : J. Zimmermann). - 27 lk. : fot. ; 25 cm. 

22042.  Zimmermann, Johannes-Friedrich,  1882-1942. Mõisate maapidamisele tuleb 
lõpp teha : Asutawas Kogus 26. augustil 1919. a. peetud kõne / J. Zimmermann. - 
[Tallinnas] : Tööerakonna Keskkomitee, [1919] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 15, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

22043.  Zinger, Aleksandr,  1870-1934. Looduslugu. I osa, Elutu loodus : õperaamat I astme 
koolidele / W. Kapelkin, A. Zinger ; wiienda wäljaande järele tõlkinud L. Schmidt. - 
Moskva ; Petrograd : Riigikirjastus, 1923 (Petrograd : Eesti Kirjastuse Ühisus). - 
107, [2] lk. : ill. ; 22 cm. - (Ext,ybrb b ext,yst gjcj,bz lkz шrjk I b II cntgtyb). - 
I osa autor A. Zinger. - Kaanel ilmumisaasta 1924. - 2000 eks. 

22044.  - Taimeriigi hiiglased ja härjapõlvlased / A. Tsingeri järele J. Depman. - Lenin grad : 
Külvaja, 1927 (Lenin grad : Lenin gradi Mäeinstituut). - 16 lk. : ill. ; 27 cm. - 1000 eks. 

22045.  Zinovjev, Grigori, pseud.,  1883-1936. N. Leenin : Wladimir Iljitsh Uljaanow : 
kõne tema elust ja tegewusest / G. Sinowjew ; tõlkinud Kl. Wallner. - Peterburis : 
Kommunistlise partei Eestimaa keskkomitee, 1920 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 
46 lk. ; 22 cm. - (Töörahvakirjandus ; nr. 35). - Zinovjev, Grigori, pseud. = Rado-
mõslski, Jevsei-Heršen Aronovitš.

22046.  - Meie partei ajaloost : Peterburis organiseerijate kommunistide koosolekul peetud 
kõne / G. Sinowjew. - Peterburis : Kommunistilise partei Eesti keskkomitee Vene-
maa büroo, 1919 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 32 lk. ; 20 cm. - (Töörahva kirjan-
dus ; nr. 11). - Zinovjev, Grigori, pseud. = Radomõslski, Jevsei-Heršen Aronovitš.

22047.  - Proletaarne rewolutsioon ja kooliõpetajaskond : kõne üleliidulisel kooliõpeta-
jate kongressil, 13. jaanuaril 1925. a. / G. Sinowjew. - Moskwa : Sotsialistlikkude 
Nõukogude Vabariikide Liidu Rahvaste Kesk-kirjastus, 1925 (Lenin grad : Komin-
tern : Eesti Kirjastuse Ühisus). - 95 lk. ; 18 cm. - Zinovjev, Grigori, pseud. = Rado-
mõslski, Jevsei-Heršen Aronovitš. - 1000 eks. 

22048.  - Proletaarse rewolutsiooni arenemise wõimalusest / G. Sinowjewi järele vabalt 
J. Liiw. - Kiievis : Kommunistlise Partei Kiievi Eesti osakond, 1919 (Kiiev : 
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Esimene Nõukogude Trükikoda). - 14 lk. ; 18 cm. - (Kommunistlise Partei Kiievi 
Eesti osakonna kirjastus ; nr. 1). - Zinovjev, Grigori, pseud. = Radomõslski, Jevsei-
Heršen Aronovitš.

22049.  - Töölispüha 1-ne mai / G. Sinowjew. - Peterburis : Eesti Töörahva kommuuna 
kultuura ja ariduse valitsus, 1919 (Peterburi : Vfzr). - 16 lk. ; 19 cm. - (Töörahva 
kirjandus ; nr. 5). - Zinovjev, Grigori, pseud. = Radomõslski, Jevsei-Heršen 
Aronovitš.

22050.  - Wene rewolutsioon ja rahwuswaheline proletariaat : töörahwa wõimuwalitsuse 
kaheaasta juubeliks / G. Sinowjew. - Peterburis : Venemaa Kommunistliku Partei 
Eesti Osakondade Keskkomitee, 1919 (Peterburi : 14. riigitrükikoda). - 11, [1] lk. ; 
25 cm. - Zinovjev, Grigori, pseud. = Radomõslski, Jevsei-Heršen Aronovitš.

22051.  Zion, Albert,  1894-1979. Eesti hollandi-friisi kari : ajalooline ülewaade / Albert 
Zion. - Tallinn : [Eesti Hollandi-Friisikarja Kasvatajate Selts, 1924?] (Tallinn : Vaba 
Maa). - 4 lk. : ill. ; 25 cm. - (Eesti Hollandi-Friisi Karjakasvatajate Seltsi väljanne ; 
nr. 4). 

22052.  Zirk, Hans,  1899-1987. Murdeiga ja suguline kasvatus / H. Zirk. - [Nõmme 
(Tallinn) : s.n., 1929] (Tartu : Posti mees). - 5, [1] lk. ; 23 cm. - (Eesti Tervishoiu 
Muuseumi väljaanne ; nr. 61). - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1929 nr. 622. - Päistiitel. 

22053.  - Uni ja tema häired / H. Zirk. -  Tartus : [s.n.], 1930 (Tartu : Posti mees). - 12 lk. ; 
23 cm. - (Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 61). - Äratrükk: Tervis 
nr. 10-11, 1930. 

22054.  ZIS autod : mudelid 5, 14 ja 101 / ainuesindaja Eestis: k/m. A. Trumm. - [Tallinn : 
Kaubamaja A. Trumm], 1938 (Tallinn : Sõnavara). - [4] lk. : fot. ; 25 cm. 

22055.  Zischka, Anton,  1904-1997. Teadus purustab monopolid / Anton Zischka ; [saksa 
keelest tõlkinud G. Vaher ; eessõna: Jaan Taklaja ; kaaneleht: M. Port]. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1940 (Tallinn : Nool). - 303 lk., 7 l. ill., portr., fot. : ill. kaas ; 
20 cm. - (Maailm vaekausil). - Originaali pealkiri: Wissenschaft bricht Monopole. - 
Papp- ja kalingurköites. - Bibliograafi a lk. 291-294. - Sisaldab registrit. 

22056.  Ziverts, Martins,  1903-1990. Partisanid : M. Ziverti draama kolmes vaatuses / läti 
keelest: M. Pukits. - [Tartu] : Vanemuise teater, 1939. - 62 l. ; 23 cm. - Originaali 
pealkiri: Partizani. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

22057.  Zodi, Mahatma. Kuidas võita loteriil? : statistilisi ja matemaatilisi tähelepanekuid : 
loteriivõit astroloogia abil / Mahatma Zodi. - Tallinn : ARS, 1939 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 22 cm. 
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22058.  Zoege von Manteuffel, Peter,  1866-1947. Mäss : [1-ne dets. 1924 Eestis : kaks 
novelli eesti ainestikul] / Peeter Zoege von Manteuffel ; [kaas: J. Pütsepp ; tõlkija 
E. Liiv]. - Tallinnas : Olion, 1936 (Valga : J. & O. Lepik). - 72 lk. : portr., ill. kaas ; 
17 cm. - (Huvitav raamat ; nr. 5). 

22059.  Zola, Émile,  1840-1902. Sa ei pea mitte abielu rikkuma : (Thérèse Raquin) : 
[romaan] / Émile Zola ; prantsuse keelest tõlkinud M. Sillaots. -  Tartus : Loodus, 
1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 223 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; 
nr. 13). - Originaali pealkiri: Thérèse Raquin. 

22060.  - Söekaewajad : [romaan] / Emile Zola ; eesti keelde: L. B. ja E. K. - [2. tr.]. - Tallin-
nas : T. Mutsu, 1920 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 482, [2] lk. ; 21 cm. - Originaali 
pealkiri: Germinal. - Esitrükk: Tallinn : Noor-Elu, 1908-1910. 

22061.  - Söekaevurid : [romaan] / Émile Zola ; tõlkinud [ja eessõna:] J. Semper. -  Tartus : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1928 (Tartu : G. Roht). - 528 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 20 cm. - (Noor-
soo kirjavara : maailma-kirjastik / Eesti Kirjanduse Seltsi  koolikirjanduse-toimkond ; 
nr. 146). - Originaali pealkiri: Germinal. - Kaas: Peet Aren. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

22062.  - Uputus : [jutustus] / Émile Zola ; prantsuse keelest tõlkinud A. Aspel. -  Tartus : 
Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 62 lk. ; 18 cm. - (Looduse universaal- 
biblioteek ; nr. 79). - Originaali pealkiri: L’inondation. 

22063.  Zolotovski, Konstantin,  1904-1994. Allvee meistrid / Konstantin Solotovski ; 
tõlkinud K. T. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 
1934 (Lenin grad : Külvaja). - 147 lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - Originaali pealkiri: 
Gjldjlyst vfcnthf. - K. T. = Trein, Karl. - 2100 eks. - (Köites). 

22064.  - Ohud vetesügavusis / K. Zolotovsky ; [tõlkinud E. Tasa ; illustreerinud G. Ševja-
kov]. -  Tartu : Turist, 1939 (Tartu : J. Mällo). - 40 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Poiste 
raamatukogu ; nr. 2). - 500 eks. 

22065.  - Tuukrite jutustused : kooliealistele lastele ja pioneeridele / K. Solotovski. - Lenin-
grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 39, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 
Originaali pealkiri: Gjldjlyst vfcnthf. - 2000 eks. 

22066.  - Veealused meistrid / K. Zolotovsky ; [tõlkinud E. Tasa ; illustreerinud G. Ševja-
kov]. -  Tartu : Turist, 1939 (Tartu : J. Mällo). - 32 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Poiste 
raamatukogu ; nr. 1). - Originaali pealkiri: Gjldjlyst vfcnthf. - 500 eks. - Äratrükk: 
Õpilasleht nr. 1-19, 1938/39. 

22067.  Zoštšenko, Mihhail,  1894-1958. Agitaator : [följetonid] / Mih. Zoštšenko ; vene 
keelest tõlkinud Ed. Schönberg ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Valik, 1928 (Tartu : 
J. Mällo). - 101, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Fubnfnjh. 
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22068.  Zschokke, Heinrich Daniel,  1771-1848. Ööwahi pensikud juhtumised uueaasta 
öösel / Zschokke uudisjutu järel P. Stolzen. - [Eesti : s.n.], 1920 (Paide : A. Seidel-
berg). - 36 lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Das Abenteuer der Neujahrnacht. 

22069.  Zubkova, J. Kõhutüüfus / E. V. Subkova. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : 
Külvaja). - 18, [1] lk. ; 17 cm. - 2500 eks. 

22070.  Zur Mühlen, Johanna Enni von,  1871-1967. Valge daam : [jutustus : tõlgitud 
saksa keelest] / E. v. zur Mühlen. - Haapsalu : P. Tamverk, 1938 (Haapsalu : 
P. Tamverk). - 25, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

22071.  Zweig, Stefan,  1881-1942. Kiri tundmatult : [novellid] / Stefan Zweig ; saksa 
keelest tõlkinud Rich. Janno. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 64 lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse universaal-biblioteek ; nr. 70). - Originaali pealkiri: Der 
Brief einer Unbekannten. 

22072.  Žakov, Kallistrat,  1866-1925. Teaduslik waidlus : autori 55. aasta sünnipäeva 
puhul / K. Shakow. - [Eesti] :  Tartu, Tallinna ja Valga fi losoofi liste Ühingute liik-
mete kirjastus, 1921 (Võru : S. Songi). - 13, [1] lk. ; 22 cm. 

22073.  Ždanov, Andrei,  1896-1948. ÜK(e)P Keskkomitee juunipleenumi kokkuvõtted ja 
Lenin gradi parteiorganisatsiooni ülesanded : aruanne Lenin gradi parteiaktiivi koos-
olekul 13.-14. juunil 1935. a. / A. A. Shdanov. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatöö-
liste Kirjastusühing NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 41, [3] lk. ; 17 cm. 

22074.  - ÜK(e)P keskkomitee novembripleenumi kokkuvõtetest : sm. A. A. Shdanovi 
aruanne Lenin gradi linna parteiorganisatsiooni aktiivi koosolekul oblastikomitee 
ja linnakomitee liikmete osavõtmisel 15. detsembril 1934. a. - Moskva ; Lenin-
grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 
28, [2] lk. : portr. ; 17 cm. - 1100 eks. 

22075.  Žebelev, Sergei. Aleksander Suur / S. A. Žebelev ; tõlkinud R. Kleis ; [kaas: 
R. Kivit]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1929 (Tartu : G. Roht). - 139 lk. ; 19 cm. - 
(Elulooline seeria). - Originaali pealkiri: Fktrcfylh Dtkbrbq. - 1500 eks. Allikas: 
Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 74. 

22076.  Želnin, P. Walmistuse korraldamine kollektiiwmajapidamises / P. E. Shelnin. - 
Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 97, [2] lk. ; 18 cm. - Originaali 
pealkiri: Jhufybpfwbz ghjbpdjlcndf d rjk[jpt. - 2000 eks. 

22077.  Žeromski, Stefan,  1864-1925. Võõra ikke all (Sisyphose tööd) / Stefan 
Žeromski ; poola keelest tõlkinud L. Skomorowska ; [eessõna: J. Kaplinski ; kaas: 
A. Mihkelsoo]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 239 lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 117). - Originaali pealkiri: 
Syzyfowe prace. 
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2283 Taani seemnekauplus 

22078.  Žitkov, Boriss,  1882-1938. Elevandid : merimehe jutustus / Boris Žitkov ; [kaas: 
A. Vohli]. - [Tallinn] : Pääsuke, 1933 (Tartu : Posti mees). - 12, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - Originaali pealkiri: Ghj ckjyf. 

22079.  - Sellest raamatust / Boris Žitkov ; vene keelest: Evald Stein. - Tallinnas : Õpeta-
jate Liit, 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 41 lk. : ill., ill. kaas ; 
19 cm. - (Noorusmaa populaarteaduslik kirjastik ; nr. 3). - Stein = Tammlaan. - Kaas: 
M. Laarman. Allikas: Märt Laarman raamatukunstnikuna / R. Loodus. Tallinn, 1976. 

22080.  Žuravski, Aleksei. Algaja traktorijuht : (venekeelest) 52 joonistusega tekstis / 
Aleksei Žuravski. - Lenin grad : Külvaja, 1930 (Lenin grad : Külvaja). - 64 lk. : ill. ; 
19 cm. - 2000 eks. 

22081.  Ta leidis mind. - Tallinn : Tallinna III Ev. Kr. Vabausuühing, 1940 (Tallinn : J. ja A. Paal-
mann). - [8] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 16 cm. 

22082.  Ta läks nende majja. - Tallinn : Valgus, 1939 (Tallinn : E. Heisler). - [8] lk. : ill. ; 
16 cm. - Päistiitel. 

22083.  Ta pidi saama edasi. - Tallinn : Valgus, 1939 (Tallinn : E. Heisler). - [8] lk. : ill. ; 
16 cm. - Päistiitel. 

22084.  Taagepera Tiisikushaigete Sanatooriumi kodukord. - [Taagepera : Taagepera 
Tiisikushaigete Sanatoorium, 1923] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 7 lk. koos kaanega ; 
18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

22085.  Taagepera, Karl,  1894-1993. Hobusekasvatus / K. Taagepera. -  Tartu : Akadee-
miline Põllumajanduslik Selts, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 120, [4] lk. : ill., fot. ; 
27 cm. - Äratrükk: Põllumehe käsiraamat V, Loomakasvatus II, 1935. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

22086.  - Kas tori hobuse aretus on õigel teel? / K. Taagepera ;  Tartu Ülikooli Hobusekas-
vatuse kabinett. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 12 lk. ; 27 cm. - Äratrükk: 
Agronoomia nr. 6, 1938. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

22087.  Taali-Niidaste Piimaühingu kodukord. - [Pärnu : Taali-Niidaste Piimaühing], 
1929 (Pärnu : H. Laane). - 15 lk. ; 17 cm. 

22088.  Taani / toimetanud Bernhard Linde ja Juhan Veelman. - Tallinnas : Varak, 1934 
(Tallinn : J. Zimmermann). - 108, [8] lk. : fot., kaart. ; 23 cm. - Veelman = Veelmaa. 

22089.  Taani seemnekauplus : hinnakiri ... . - [Tallinn : Taani seemnekauplus], 1933-1935 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill. kaas ; 26 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
B. Beilinson 1933 ; J. Zimmermann 1934. 

 1933. - 22, [3] lk. 
 1934. - 23 lk. 
 1935. - 32 lk.
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22090.  Taani tööõpetuse proovitund ja muid väljavõtteid uuest raamatust “Puutööde 
metoodiline põhiõpetus” / koostaja-kirjastaja Joh. Karell. - Nõmme [Tallinn] : 
J. Karell, 1933 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - Lk. 345-368, [36] : joon. ; 
22 cm. 

22091.  Taar, Agnes,  1897-1976. Ema armastus : ühevaatuseline näidend lastele : ette-
kandmiseks Emadepäeval / Agnes Taar. -  Tartus : Sõnavara, 1929 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 14, [1] lk. ; 19 cm. 

22092.  - Emake maamuld : näidend 3 vaatuses / Agnes Taar. -  Tartus : Noor-Eesti, 1931 
(Tartu : J. Mällo). - 65, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

22093.  - Hulkumas ja põgenemas : romaan / Agnes Taar ; [kaas ja frontispiss: E. Kollom]. - 
 Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1940 ([Tartu] : G. Roht). - 261, [1] lk. : ill., 
ill. kaas ; 20 cm. 

22094.  - Kes on süüdi? : draama 4 vaatuses / Agnes Taar ; [kaas: H. Mugasto]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 72 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

22095.  - Klu, klu ... : luuletusi lastele / Agnes Taar ; illustreerinud H. Valtman. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1928 (Tartu : K. Mattie sen). - 80 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. 

22096.  - Kolm sündi : näidend neljas vaatuses / Agnes Taar. -  Tartu : Noor-Eesti, 1935 
(Tartu : G. Roht). - 82, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

22097.  - Kõrgemäe noored : näidend 3 vaatuses / Agnes Taar ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1932 (Tartu : G. Roht). - 75 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

22098.  - Mari-Ann õpetajatütar : ühe tütarlapse eelkevad / Agnes Taar ; [kaaneümbris ja 
illustratsioonid: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1938 (Tartu : 
G. Roht). - 243, [1] lk. : ill., ill. kaaneümbris ; 20 cm. 

22099.  - Mida kinkida emale? : lastenäidend emadepäevaks / Agnes Taar. -  Tartus : Sõna-
vara, 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 15, [1] lk. ; 19 cm. 

22100.  - Mustlase koer : [värssjutt] / Agnes Taar ; [kaas ja illustratsioonid: Agu Peerna]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 31 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

22101.  - Naine tulikahjumärgiga : näidend viies vaatuses / Agnes Taar. - Tallinn : Eesti Hari-
dusliit, 1936 (Tallinn : Estotrükk). - 140 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

22102.  - Naisvallavanem : komöödia 3 vaatuses / Agnes Taar ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1933 (Tartu : G. Roht). - 86, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

22103.  Taara, Pärnu Jahiselts. Pärnu Jahiselts “Taara” kodukord. - [Pärnu : Taara], 1939 
(Pärnu : H. Laane). - 15 lk. ; 16 cm. 
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2285 Tabelid protsentide väljaarvamiseks

22104.  Taavet Bergmanni Abiraha Sihtasutise põhikiri : kinnit. Vabariigi Valitsuse otsu-
sega 25. okt. 1935 (RT Lisa nr. 92 - 1935). -  Tartus : Taavet Bergmanni Abiraha, 
1936 (Tartu : Posti mees). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22105.  Taba, Rudolf,  1904-1944. Emakeele lugemik : IV õppeaasta / R. Taba. - Tallinn : 
Pedagoogiline Kirjandus, 1940-1941 (Tallinn : Nats. Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 4 vihku (301, [1] lk.) ; 21 cm. - 1. (16500 eks.) ja 2. vihk ilmusid 1940; 
3. ja 4. vihk (á 20000 eks.) ilmusid 1941, trükikoda Kommunist. 

22106.  Tabel metallalkoholomeetri jaoks : ühes alkoholomeetri kirjeldusega ja tarvita-
mise õpetusega : Aktsiisi Peavalitsuse poolt ametlikuks tarvitamiseks lubatud. - 
Narvas : [s.n.], 1921 (Narva : Minis ja Beilinson). - 13, [116] lk., 1 murtud l. joon. ; 
23 cm. - Osa teksti vene keeles. 

22107.  Tabel rasvaühikute väljaarvamiseks / koostanud Arnold Michelson. - Tallinnas : 
Eesti Ühistegeline Liit, 1934 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - [8] lk. ; 29 cm. 

22108.  Tabel tööliste ja teenijate ning maksustamise alal nendega võrdsete kodanikkude 
tulumaksu ja elamu-kultuur-maksu arvutamiseks : koostatud NSV Liidu Ülemnõu-
kogu kuuenda istungjärgu poolt 4. aprillil 1940. a. vastuvõetud Elanikkonna tulu-
maksu seaduse ja Elamu-kultuur-maksu seaduse alusel / ENSV Rahanduse Rahvako-
missariaadi Maksude Peavalitsus. - [Tallinn] : Maksude Peavalitsus, 1940 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 26, [1] lk. ; 21 cm. 

22109.  Tabelid : eesti metsa hindamiseks / koostanud A. Pavlov. - Tallinnas : Riigimetsa-
tööstus, 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 73 lk. ; 26 cm. - Ametlik väljaanne. 

22110.  Tabelid : eesti metsa ja metsamaterjaalide hindamiseks / Metsade Peavalitsus. - 
Tallinnas : Metsade Peavalitsus, 1924 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 19 lk. ; 22 cm. - 
Ametlik väljaanne. 

22111.  Tabelid : eesti metsa ja metsamaterjaalide hindamiseks. - Tallinnas : Eesti Metsaüle-
mate Ühing, 1924 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 19 lk. ; 23 cm. - Ametliku väljaande 
järele. 

22112.  Tabelid : eesti metsa ja metsamaterjalide hindamiseks. - Tallinnas : Eesti Metsaüle-
mate Ühing, 1928 (Tallinn : W. Lampe). - 39, [2] lk. ; 27 cm. - Ametliku väljaande 
järele. 

22113.  Tabelid %% arvutamiseks / koostanud A. Veikmann. - Tallinn : Eesti Ühistegeline 
Liit, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 83 lk. ; 27 cm. 

22114.  Tabelid protsentide väljaarvamiseks = Tabelle für die Ausrechnung von Zinsen = 
Nf,kbws lkz dsxbcktybz ghjwtynjd / kokkuseadnud A. Veikmann. - Tallinnas : 
Varrak, 1920 (Tartu : Varrak). - 85 lk. ; 27 cm. - Rööptekst saksa ja vene keeles. 
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22115.  Tabelid protsentide väljaarvamiseks protsendi nummeruste järele. - Valga : 
J. & O. Lepik, 1931 (Valga : J. & O. Lepik). - [49] lk. ; 37 cm. 

22116.  Tabelid või väljatuleku arvamiseks koorest / kokkuseadnud J. Emblik. - Tallinn : 
Eesti Ühistegeline Liit, 1927 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 29, [3] lk. ; 22 cm. 

22117.  Taewa poole : igapäewased piiblilugemised 1919. aasta jaoks : [kalender]. - [Eesti : 
s.n., 1918] (Pärnu : Meie Kodumaa). - 26 lk. ; 20 cm. 

22118.  Taevas on imeilus. - Tallinn : Valgus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 

22119.  Taevas pole viletsusi. - Tallinn : Valgus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 

22120.  Taevaskoda ja Valgemetsa : koguteos / toimetanud Jaan Vahtra ja Al. Ivask. - 
 Tartus : J. Vahtra ja A. Ivask, 1940 (Tartu : Noor-Eesti : Varrak). - 124, [3] lk. : ill., 
fot., kaart., ill. kaas ; 22 cm. - (Lõuna-Eesti monograafi aid ; nr. 1). - 2500 eks. 

22121.  Taevaskoja suvituskoha juht. - Tallinn : [s.n.], 1933 (Tallinn : Graafi ka). - 12 lk. : 
fot., kaart., ill. kaas ; 18 cm. 

22122.  Taevere Vastastikkuse Kinnituse Seltsi ... a. aruanne ja ... a. eelarve. - [Taevere : 
Taevere Vastastikune Kinnituse Selts], 1932 (Viljandi : Sakala). - 23 cm. - 1 kord 
aastas. - Päistiitel. 

 1931 [1932]. - [4] lk. 

22123.  Taganurgas : komöödia 4 pildis. - Tammistu (Tartumaa) : K. Kaas, 1934 (Tammistu : 
Tammistu vallavalitsuse šapirograaf). - 37, [2] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

22124.  Tagasikiskumise-aastatel : 1907-1916 / J. Depmani arhiiwitöö ja tõlge. - 
Leeningrad[!] : Külvaja, 1927 (Lenin grad : Nbg. Ktybyuhflcrjuj гjhyjuj 
иycnbnenf). - 47, [1] lk. ; 28 cm. - (Eesti kirjanduseloo ained Wene isewalitsuse 
arhiiwides). - 1000 eks. 

22125.  Tagasiwaade wabaduswõitlustele : 28. XI 1918 - 3. I 1920 : Vabadussõja XV 
aasta alguspäevaks. -  Tartu : Rühm vabadussõjalasi, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 
[56] lk., sellest 28 lk. rekl. : fot., ill. kaas ; 28 cm. - Kaanel pealkirja täiendandmed: 
28. nov. 1918 - 3. jaan. 1920. 

22126.  Tagore, Rabindranath,  1861-1941. Gitandžali ; Aednik / Rabindranath Tagore ; 
[sissejuhatus: W. B. Yeats ; inglise keelest tõlkinud ja eessõna: H. Masing ; kaas: 
E. Kollom]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 304 lk., 1 l. portr. ; 
20 cm. - (Nobeli laureaadid). - Tõlgitud inglise keelest: Gitanjali: song offerings ; 
The gardener. - Papp- ja kalingurköites. 
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2287 Taimed terwise teenistuses

22127.  - Gitandžali ; Aednik / Rabindranath Tagore ; [sissejuhatus: W. B. Yeats ; inglise 
keelest tõlkinud ja eessõna: H. Masing ; kaas: E. Kollom]. - 2. tr. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 304 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 21 cm. - (Nobeli 
laureaadid). - Tõlgitud inglise keelest: Gitanjali: song offerings ; The gardener. - 
Papp- ja kalingurköites. - Esitrükk:  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1936. 

22128.  - Kodu ja maailm : romaan / Rabindranath Tagore ; tõlkinud O. Truu ; [kaas: 
R. Kivit]. -  Tartu : Valik, 1930 (Viljandi : Sakala). - 304 lk. ; 19 cm. - Originaali 
pealkiri: The home and the world ; Ghôre Baire. 

22129.  - Kodu ja maailm : [romaan] / Rabindranath Tagore ; tõlkinud O. Truu ; [kaas: 
R. Kivit]. - 2. tr. -  Tartus : Valik, 1936 (Viljandi : Sakala). - 300 lk. : ill. kaas ; 
20 cm. - Originaali pealkiri: The home and the world ; Ghôre Baire. - Esitrükk: 
 Tartu : Valik, 1930. 

22130.  - Laevahukk : [romaan] / Rabindranath Tagore ; tõlkinud [ja eessõna:] D. Palgi. - 
 Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1928 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 531 lk. ; 18 cm. - 
(Eesti Kirjanduse Seltsi rahvakirjanduse toimkonna väljaanne ; nr. 19). - Tõlgitud 
prantsuse keelest: Le naufrage. - Kaas: Nikolai Triik. Allikas: Villu Tootsi koostatud 
raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

22131.  - Pärandusehoidja : [novellid] / Rabindranath Tagore ; tõlkinud A. Suik. -  Tartus : 
Loodus, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann : H. Laakmann). - 62, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Looduse universaal-biblioteek ; nr. 40). - Sarja kujundaja P. Aren. 

22132.  Tahaksin! - Tallinn : Valgus, 1939 (Tallinn : E. Heisler). - [8] lk. : ill. ; 16 cm. - Päistiitel. 

22133.  Tahan teha kõike hääks! - Tallinn : Tallinna III Ev. Kr. Vabausuühing, 1940 (Tallinn : 
J. ja A. Paalmann). - [8] lk. : ill. ; 16 cm. - Päistiitel. 

22134.  Taheva walla Põllutöömasinate Ühisuse põhikiri : [registreeritud 2. okt. 1926. a.]. - 
[Taheva : Taheva valla Põllutöömasinate Ühisus, 1926] (Valga : E. Zimmermann). - 
15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22135.  Tahkuranna Apostliku Õigeusu Wennaste Seltsi põhjuskiri : [registreeritud 
16. dets. 1919]. - Pärnu : [Tahkuranna Apostliku Õigeusu Vennaste Selts, 1920?] 
(Pärnu : Kultuur). - [4] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22136.  Taimed tervise teenistuses / koostanud H. Pilt. - Tallinn : SPAdvK Eesti Liit, 1933 
(Tallinn : Kiirtrükk). - 44 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

22137.  Taimed terwise teenistuses / koostanud H. Pilt. - 2. tr. - [Tallinn] : SPAdvK Eesti 
Liit, 1934 (Tallinn : Kiirtrükk). - 44 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
SPAdvK Eesti Liit, 1933. 
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22138.  Taimed terwise teenistuses / koostanud H. Pilt. - 3. tr. - [Tallinn] : SPAdvK Eesti 
Liit, 1935 (Tallinn : Kiirtrükk). - 40 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
SPAdvK Eesti Liit, 1933. 

22139.  Taimed terwise teenistuses / koostanud H. Pilt. - 4. tr. - [Tallinn] : SPAdvU Eesti 
Liit, 1936 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 40 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Esitrükk: 
Tallinn : SPAdvK Eesti Liit, 1933. 

22140.  Taimed terwise teenistuses / koostanud H. Pilt. - 5. tr. - [Tallinn] : SPAdvU Eesti 
Liit, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 40 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Esitrükk: 
Tallinn : SPAdvK Eesti Liit, 1933. 

22141.  Taimed terwise teenistuses / koostanud H. Pilt. - 6. tr. - [Tallinn] : SPAdvU Eesti 
Liit, 1937 (Tallinn : Kiirtrükk). - 40 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
SPAdvK Eesti Liit, 1933. 

22142.  Taimehaiguste-katsejaama väljaannete vahetus 1932. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 7, [1] lk. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste- 
katsejaam ; nr. 32). - Päistiitel. 

22143.  Taimekaitse Edendamise Ühingu lendleht. - Tallinn : Taimekaitse Edendamise 
Ühing, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - ill. ; 23 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Ratt, Aleksander. Linakülvise puhtimise mõjust ja vajadusest. - 1939. - [8] lk. 
 nr. 2. Toomre, Richard. Puhtimispunkte asutamise vajadusest ja võimalusest meil. - 

1939. - [4] lk. 

22144.  Taimekaitse ja Seemnekontrolli Ameti väljaanded ja personaali poolt avaldatud 
trükitööde nimestik = Verzeichnis der Publikationen und der Druckschriften des 
Personals des Pfl anzenschutz- und Samenkontrollamts in Estland. - Tallinn : Taime-
kaitse ja Seemnekontrolli Amet, 1940 (Tallinn : J. Roosileht). - 11, [1] lk. ; 24 cm. - 
(Taimekaitse ja Seemnekontrolli Ameti väljaanne ; 18). - Osa teksti saksa keeles. 

22145.  Taimekaitse kalender / koostanud E. Lepik ja K. Zolk. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : 
Posti mees). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. - (TÜ Entomoloogia-katsejaama lendleht ; 
nr. 15). - Zolk = Leius. - Äratrükk: Põllumehe kalender-käsiraamat 1936, 1935. 

22146.  Taimekaitse kalender / koostanud E. Lepik ja K. Zolk. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : 
Posti mees). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. - (TÜ Taimehaiguste-katsejaama lendleht ; 
nr. 103). - Zolk = Leius. - Äratrükk: Põllumehe kalender-käsiraamat 1936, 1935. 

22147.  Taimekaitse katsejaamade juht : 1928. a. / Katseasjanduse Nõukogu Taime-
kaitse Sektsiooni väljaanne ; [koostanud A. Käsebier ja K. Zolk]. -  Tartu : Katse-
asjanduse Nõukogu Taimekaitse Sektsioon, 1928 (Tartu : H. Laakmann). - 18 lk., 
1 murtud l. joon. : fot. ; 18 cm. - Käsebier = Käspre ; Zolk = Leius. 

22148.  Taimekaitse oskussõnu = Fachausdrücke aus dem Gebiete des Pfl anzenschutzes / 
koostanud A. Käsebier, E. Lepik, J. V. Veski ... [jt.]. -  Tartus : [s.n.], 1932 (Tartu : 
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2289 Taimekaitsevahendite hinnakiri

Ed. Bergmann). - 85 lk. ; 23 cm. - (Akadeemilise Põllumajandusliku Seltsi toime-
tised ; nr. 13). - Käsebier = Käspre ; Lepik = Leppik. - Tiitellehel ka: koostanud 
K. Zolk = Leius. - Osa teksti saksa ja ladina keeles. - Sisaldab registrit. 

22149.  Taimekaitse oskussõnu = Fachausdrücke aus dem Gebiete des Pfl anzenschutzes / 
koostanud A. Käsebier, E. Lepik, J. V. Veski ... [jt.]. -  Tartus : [s.n.], 1932 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 85 lk. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaama tööd = 
Arbeiten aus dem phytopathologischen Versuchsstation der Universität  Tartu in 
Estland ; nr. 4). - Käsebier = Käspre ; Lepik = Leppik. - Tiitellehel ka: koostanud 
K. Zolk = Leius. - Osa teksti saksa ja ladina keeles. - Sisaldab registrit. 

22150.  Taimekaitse oskussõnu = Fachausdrücke aus dem Gebiete des Pfl anzenschutzes / 
koostanud A. Käsebier, E. Lepik, J. V. Veski ... [jt.]. -  Tartus : [s.n.], 1932 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 85 lk. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli Entomoloogia-katsejaama teada-
anded = Mitteilungen der Versuchsstation für angewandte Entomologie der Univer-
sität  Tartu ; nr. 13). - Käsebier = Käspre ; Lepik = Leppik. - Tiitellehel ka: koostanud 
K. Zolk = Leius. - Osa teksti saksa ja ladina keeles. - Sisaldab registrit. 

22151.  Taimekaitse propaganda kava 1934. - [Tartu :  Tartu Ülikooli Taimehaiguste- 
katsejaam], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 1 l. ; 24 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 75). 

22152.  Taimekaitsetarberiistade-tööstus : Jaan Otsa  Tartus : [tootekataloog]. -  Tartu : Jaan 
Otsa, 1933-1937 (Valga : O. Lepik). - fot., ill. kaas ; 22 cm. - Ebaregulaarne. - Peal-
kiri: Jaan Otsa taimekaitse tarberiistade ja metallitööstus : [tootekataloog] 1933 ; 
kaanepealkiri: Taimekaitse tarberiistade tööstus : Jaan Otsa : [tootekataloog]. - 
Trükikoda: Posti mees 1933. 

 1933. - 7, [1] lk. koos kaanega 
 1935. - 8 lk. 
 1937. - 7, [1] lk.

22153.  Taimekaitsevahendid ja nende tarvitamine / koostanud E. Lepik ja K. Zolk. - 
 Tartu : [Tartu Ülikooli taimehaiguste kabinet], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 
88, [4] lk. : ill. ; 23 cm. - (Õppe- ja käsiraamatud /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-
kabinet ; nr. 3). - Lepik = Leppik ; Zolk = Leius. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

22154.  Taimekaitsevahendid ja nende tarvitamine / koostanud E. Lepik ja K. Zolk. - 
2., täiend. tr. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 104 lk. : ill. ; 24 cm. - 
(Õppe- ja käsiraamatud /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-kabinet ; nr. 6). - Lepik = 
Leppik ; Zolk = Leius. - Esitrükk:  Tartu :  Tartu Ülikooli taimehaiguste kabinet, 
1934. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

22155.  Taimekaitsevahendite hinnakiri 1934 ja müügikohtade nimestik. - [Tartu :  Tartu 
Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 4 lk. ; 23 cm. - 
(Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 79). - Päistiitel. 
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22156.  Taimekaitsevahendite hinnakiri 1934 sügisel ja usaldusmüügikohtade nimes-
tik / Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam. - [Tartu : Ülikooli Taimehaiguste- 
katsejaam], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - [4] lk. ; 21 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
 Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 98 [p.o. 101]). 

22157.  Taimekaitsevahendite hinnakiri 1935 ja usaldusmüügikohtade nimestik / Ülikooli 
Taimehaiguste-katsejaam. - [Tartu : Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1935 
(Tartu : K. Mattie sen). - [4] lk. ; 21 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam ; nr. 107). 

22158.  Taimekaitsevahendite hinnakiri 1935 sügisel ja usaldusmüügikohtade nimes-
tik / Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam. - [Tartu : Ülikooli Taimehaiguste- 
katsejaam], 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - [4] lk. ; 21 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
 Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 116). 

22159.  Taimekaitsevahendite hinnakiri 1936. a. (kevadel) ja usaldusmüügikohtade nimes-
tik. - [Tartu :  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1936 (Tartu : K. Mattie-
sen). - [4] lk. ; 24 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; 
nr. 129). - Päistiitel. 

22160.  Taimekaitsevahendite hinnakiri 1936 sügisel. - [Tartu : Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam], 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 1 lk. ; 21 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 148). 

22161.  Taimekaitsevahendite hinnakiri ja usaldusmüügikohtade nimestik : 1937. a. (keva-
del). - [Tartu :  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1937 (Tartu : K. Mattie-
sen). - [4] lk. ; 22 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; 
nr. 156). - Päistiitel. 

22162.  Taimekaitsevahendite ja -aparaatide hinnakiri 1938. a. (kevadel) ja usaldusmüügi-
kohtade nimestik. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. : ill. ; 22 cm. - 
(Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 164). - Päistiitel. 

22163.  Taimekaitsevahendite ja -aparaatide hinnakiri 1939. a. (kevadel) ja usaldusmüügi-
kohtade nimestik. - [Tartu : s.n.], 1939 (Tartu : A. Süüden). - 8 lk. : ill. ; 22 cm. - 
(Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 179). - Päistiitel. 

22164.  Taimekaitsevahendite ja -aparaatide hinnakiri 1940. a. (kevadel) ja usaldusmüügi-
kohtade nimestik. - [Tartu : s.n.], 1940 (Tartu : A. Süüden). - 8 lk. : ill. ; 22 cm. - 
(Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 192). - Päistiitel. 

22165.  Taimekasvatuse tööettevõtte arvestusvihk : maanoorteringide, maatulundus-
klubide, põllumeeste ja maanaiste seltside noorte osakondade ja teiste maanoorte 
organisatsioonide liikmete tööettevõtte arvestamiseks keskmises ja kõrgemas 
astmes. - 2. tr. - Tallinn : Põllutöökoda, 1936 (Tallinn : A. Nõmpere). - 16 lk. ; 
18 cm. - (Maanoorte kirjandus ; nr. 8a). - Esitrükk: Tallinn : Põllutöökoda, 1934. 
Ilmus pealkirja all: Tööettevõtte arvestusvihk. 
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22166.  Taimekasvatuse tööettevõtte võistluse arvestusvihik : maanoorteringide, 
maa tulundus klubide, põllumeeste ja maanaiste seltside noorte osakondade, teiste 
maanoorte organisatsioonide ja noorteühingute liikmete tööettevõtte arvestamiseks 
keskmises ja kõrgemas astmes. - 3. tr. - Tallinn : Põllutöökoda, 1937 (Tallinn : Ühis-
elu). - 16 lk. ; 18 cm. - (Maanoorte kirjandus ; nr. 8a). - Esitrükk: Tallinn : Põllutöö-
koda, 1934. Ilmus pealkirja all: Tööettevõtte arvestusvihk. 

22167.  Taimepritsid / [Jaan Otsa tööstus  Tartus]. - [Tartu : s.n.], 1935 (Valga : 
J. & O. Lepik). - 7, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - (Tartu Ülikooli Entomoloogia-katsejaama 
lendleht ; nr. 17). - Päistiitel. 

22168.  Taimetoidud / kokku seadnud M. Põld-Riiwes. - 2., suurend. tr. - Tallinnas : Eesti 
Põllumeeste Keskselts, 1926 (Tallinn : Ühiselu). - 171 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : Põhja-Liivimaa Põllutöö Keskselts, 1916. Ilmus pealkirja all: 
Taimetoidu kursus. - Sisaldab registrit. 

22169.  Taimetoidud / kokku seadnud M. Põld-Riiwes. - 3., suurend. tr. - Tallinnas : Eesti 
Põllumeeste Keskselts, 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 216 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : Põhja-Liivimaa Põllutöö Keskselts, 1916. Ilmus pealkirja all: 
Taimetoidu kursus. - Sisaldab registrit. 

22170.  Taimtoidu eetilised alused ja areng / koostanud  Tartu Taimtoitlaste Ühingu liige 
A. Lepp. -  Tartu :  Tartu Taimtoitlaste Ühing, 1938 (Tartu : Trükk & Kirjastus). - 
7, [1] lk. ; 20 cm. 

22171.  Taišin, M. Küla parteikoolide õperaamat. I / M. J. Taischin ja F. F. Koslow ; 
Üleliiduline Kommunistline (e.) Partei, Agitatsiooni ja Propaganda osakond. - 
Moskwas : Nõukogude Sotsialistliste Vabariikide Liidu Rahvaste Keskkirjastus, 
1926 (Lenin grad : Komintern). - 143, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: 
Gjkbnuhfvjnf. - 3000 eks. 

22172.  - Küla parteikoolide õperaamat. II / M. J. Taischin ja F. F. Koslow ; [järelsõna: 
O. R.] ; Üleliiduline Kommunistline (e.) Partei Agitatsiooni ja Propaganda osakond. - 
Moskwas : Nõukogude Sotsialistliste Vabariikide Liidu Rahvaste Keskkirjastus, 
1927 (Lenin grad : Komintern). - 227, [1] lk. : ill. ; 232 cm. - Originaali pealkiri: 
Gjkbnuhfvjnf. - O. R. = Rästas, Otto. - 3000 eks. 

22173.  Taks söiduwoorimeestele[!] Narwas : (kõik hinnad Kerenski rahas) = Nfrcf 
pf gjkmpjdfybt bpdjpxbxmbvb 'rbgf;fvb d ujhjlt Yfhdt : (d nfr yfpsdftvs[ 
Rthtycrb[ ltymuf[) = Taxe für Droschkenkutscher im Stadtgebiet Narva : (alle 
Preise in Kerenski-Geld). - [Narva : s.n., 1918] (Narva : M. Minis). - [12] lk. ; 
23 cm. - Päistiitel. - Rööptekst vene keeles. 

22174.  Taks weo-woorimeestele Narwas : (Kerenski rahas) = Nfrcf lkz ghjvsikz/ob[ 
d u. Yfhdt kjvjds[ bpdjpobrjd : (d nfr yfpsdftvs[ Rthtycrb[ ltymuf[) = Taxe 
für Lastfuhrleute im Stadtgebiet Narva : (alle Preise in Kerenski Geld). - [Narva : 
Narva Linnavalitsus, 1918]. - [6] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. - Rööptekst vene keeles. 
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22175.  Talgre, Rudolf,  1892-1955. Kinnitus-abi korraldamine maal / R. Bibikow. - Tallinn : 
Eesti Ühistegeline Liit, 1921 (Tallinn : Vaba Maa). - 14, [6] lk. koos kaanega ; 
18 cm. - Bibikov = Talgre. 

22176.  Talimaa, Leo,  1911-1994. Hirmuöö Veskimäel : nali 2 vaatuses / Leo Talimaa. - 
[Tallinn] : Tarvik, 1939. - 52, [2] l. ; 21 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel 
küljel. 

22177.  - Lonni otsib meest / Leo Talimaa nali 3 vaat. - Tallinn : T. Mutsu, 1937 (Tallinn : 
Teatertrükk). - 67, [1] lk. ; 18 cm. - Osal tiraažist ilmumisaasta märkimata. 

22178.  - Saadana teed : komöödia 3 vaatuses / Leo Talimaa. - [Eesti : s.n., 193-?]. - 65, [1] l. ; 
21 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

22179.  Tallgren, Aarne Michael,  1885-1945. Esiajaloolised Eesti asjad Helsingi Muuseu-
mis / [A. M. Tallgren]. - [Eesti : s.n., 1925]. - 10 lk. : ill. ; 23 cm. - Autor näidatud 
teksti lõpus. - Äratrükk: Muuseumi aastaraamat : Helsingi Muuseum, 1925. 

22180.  - Euroopa muinasaeg : pronksiaja algusest ajaloolise ajani / A. M. Tallgren. -  Tartus : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1927 (Tartu : Posti mees). - 179, [1] lk., 2 l. ill. : ill. ; 24 cm. - 
(Tartu Ülikooli Arkeoloogia Kabineti toimetused ; 5). - 1000 eks. Allikas: EKSi 
aastaraamat 11, lk. 54. - Bibliograafi a lk. 177-179. 

22181.  - Meie noorile / [A. M. Tallgren]. -  Tartu : [Eesti Noorsoo Karskusliit], 1927 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 4 lk. ; 19 cm. - (Lendleht / Eesti Noorsoo Karskusliit ; nr. 5). - Autor 
näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. 

22182.  Talli Küti Seltsi põhikiri ja kodukord. - [Talli : Talli Küti Selts], 1938 (Pärnu : 
V. Lume). - 20 lk. koos kaanega ; 15 cm. 

22183.  Talli Panga ... a. aruanne. - [Talli : Talli Pank], 1932 (Kilingi-Nõmme : M. Ots tavel). - 
22 cm. - 1 kord aastas. 

 1931 [1932]. - [8] lk. koos kaanega

22184.  Talli Põllumajandusliku Ühingu põhikiri. - Kilingi-Nõmme : [s.n.], 1929 (Kilingi-
Nõmme : M. Otstavel). - 7 lk. ; 18 cm. 

22185.  Tallinn 1219-1919. - [Tallinn : s.n., 1922] (Tallinn : Kaja, end. B. Mäns). - [12] lk. ; 
18 cm. 

22186.  Tallinn : ajalooline ja kunstiajalooline juht / koostanud H. Peets ja R. Kenkman. - 
Tallinnas : Kooperatiiv, 1934 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 130, [4] lk. : ill. ; 
19 cm + 1 linnaplaan (45×62 cm). - (Tallinna Ajaloo Seltsi toimetised ; nr. 1). - 
Kenkman = Kenkmaa. - Sisaldab bibliograafi at. 
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22187.  Tallinn : Eesti : [fotoalbum / kaas: A. Roosmann]. - [Tallinn : s.n., 193-?]. - 
[19] l. fot. : ill. kaas ; 17×25 cm. - Roosmann = Rossman. - Fotoallkirjad prantsuse, 
eesti ja inglise keeles. 

22188.  Tallinn : [Eesti linnade asutuste aadressraamat]. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : 
M. Hermann). - 39, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22189.  Tallinn : Eesti pealinna juht. - Tallinn : A. Wilde, 1923 (Tallinn : Vaba Maa). - 
54, [10] lk., 1 murtud l. plaan. : ill. kaas ; 21 cm. - Kaanepealkiri: Tallinn : ein Führer 
durch die Hauptstadt Eestis. - Rööptekst saksa keeles. - Sisaldab registrit. 

22190.  Tallinn : Eesti Vabariigi pealinn = Reval : die Hauptstadt Estlands : [fotoalbum / 
fotod: J. ja P. Parikas]. - Tallinn : [J. & P. Parikas], 1927. - 4 lk., 12 l. fot. ; 15×28 cm. - 
Rööptekst saksa keeles. 

22191.  Tallinn : Eesti Vabariigi pealinn = Reval : die Hauptstadt Estlands : [fotoalbum / 
fotod: J. ja P. Parikas]. - Tallinn : [s.n.], 1930. - [4] lk., 24 l. fot. ; 15×28 cm. - Rööp-
tekst saksa keeles. 

22192.  Tallinn : Estonia : [reisijuht ja aadressiraamat]. - [Tallinn] : Eesti Kirjastus, 
1932 (Tallinn : Vaba Maa). - 160 lk. : fot. ; 25 cm. - Rööptekst inglise ja saksa 
keeles. - (Köites). 

22193.  Tallinn : Estonie = Estonia : [fotoalbum / kaas: A. Rossman ; ülesvõtted teinud Foto 
Akel ja Ko]. - Tallinn : E. Talvik, 1928 (Tallinn : E. Talvik). - [32] l. : fot., ill. kaas ; 
17×25 cm. - Kaanepealkiri: Tallinn : Eesti. - Rööptekst ja -fotoallkirjad inglise ja 
prantsuse keeles. 

22194.  Tallinn : Estonie = Estonia : [fotoalbum / ülesvõtted teinud Foto Akel ja Ko]. - 
Tallinn : E. Talvik, 1928 (Tallinn : E. Talvik). - [24] l. : fot., ill. kaas ; 17×24 cm. - 
Rööptekst ja -fotoallkirjad inglise ja prantsuse keeles. 

22195.  Tallinn : [foto- ja reklaamialbum / fotod: J. & P.] Parikas. - Tallinn : [J. & P.] Parikas, 
1933 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 80 lk. : fot., ill. kaas ; 19×27 cm. 

22196.  Tallinn : sadam : käsiraamat laevaperemeestele, laevamaaklereile, laevajuhti-
dele, ärimeestele, meremeestele, reisijaile jne. = Tallinn : the port : a handbook for 
shipowners, shipbrokers, shipmasters, merchants, seamen, travelers etc. = Tallinn : 
der Hafen : ein Handbuch für Reeder, Schiffsmakler, Schiffsführer, Kaufl eute, 
Seeleute, Reisende etc. / koostanud Evald Past, Ferdinand Wichmann. - Tallinn : 
Tallinna Merekooli lõpetanud Kaugesõidukaptenite Ühing, 1936 (Tallinn : Kiir-
trükk). - 208 lk., 1 murtud l. kaart. : ill. kaas ; 20 cm. - Rööptekst inglise ja saksa 
keeles. 

22197.  Tallinn = Reval : [linnajuht / A. Vinnali fotod]. - Tallinn : A. Vilde, 1925 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 96 lk. : fot. ; 21 cm. - Rööptekst saksa ja inglise keeles. 
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22198.  Tallinn, Reval : [fotoalbum / fotod: J. & P.] Parikas. - [Tallinn : J. & P. Parikas, 
193-?]. - [12] l. : ill. ; 13×20 cm. - Fotod lehe ühel küljel. 

22199.  Tallinn-Hiiu autobusside ja Tallinn-Pääsküla elektrirongide sõiduplaan : maksev 
15. V 34. - Tallinn : E. Lindström, 1934 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - [14] lk. koos 
kaanega ; 12 cm. 

22200.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 1. maist 1931 / 
Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : [Raudteelaste Hoolekande Ühing], 1931 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 12 cm. 

22201.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 1. novembrist 
1931 / Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : [Raudteelaste Hoolekande Ühing, 
1931 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 12 cm. 

22202.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 22. maist 1932 / 
Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1932 ([Tallinn] : Riigi Trüki-
koda). - [8] lk. koos kaanega ; 12 cm. 

22203.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 15. oktoobrist 
1932 / Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : [Raudteelaste Hoolekande Ühing, 
1932 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 12 cm. 

22204.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 12. märtsist 
1933 / Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteelaste Hoolekande Ühing, 
[1933] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22205.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1933 / 
Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteelaste Hoolekande Ühing, [1933 
(Tallinn] : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22206.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 1. novembrist 
1933 / Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : [Raudteelaste Hoolekande Ühing, 
1933] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22207.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1934 / 
Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : [Raudteelaste Hoolekande Ühing, 1934 
(Tallinn] : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22208.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 1. oktoobrist 
1934 / Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : [Raudteelaste Hoolekande Ühing, 
1934] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22209.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1935 / 
Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : [Raudteelaste Hoolekande Ühing, 1935] 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 
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22210.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 1. novembrist 
1935 / Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteelaste Hoolekande Ühing, 
[1935 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22211.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1936 / 
Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteelaste Hoolekande Ühing, [1936 
(Tallinn] : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22212.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 3. novembrist 
1936 / Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : [Raudteelaste Hoolekande Ühing, 
1936] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22213.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 22. maist 1937 / 
Raudteevalitsuse väljaanne. - [Tallinn] : Raudteelaste Hoolekande Ühing, [1937] 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22214.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 1. novembrist 
1937 / Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteelaste Hoolekande Ühing, 
[1937 (Tallinn] : Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22215.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : kehtiv 15. maist 1938 / 
Raudteede Talitus. - [Tallinn] : Raudteelaste Hoolekande Ühing, [1938] (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22216.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 15. maist 1940 / 
Raudteede Talituse väljaanne. - [Tallinn : Raudteede Talitus, 1940 (Tallinn] : Riigi 
Trükikoda). - [8] lk. koos kaanega ; 12 cm. 

22217.  Tallinn-Nõmme-Pääsküla, Tallinnast minevate, tulevate rongide ja Tallinn-Hiiu 
vaheliste autobuside[!] sõiduplaan : maksev 15. maist 1935. - Tallinn : A. Zeli-
kovsky, 1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - [16] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22218.  Tallinn-Stokholmi linnavõistlus poksis (1 : 1937 : Tallinn). Tallinn-Stokholmi 
esimene poksi-linnavõistlus : 25., 26. novembril 1937. a., kino “Ars’i” ruumes : 
[kava / Spordiklubi Gong, ÜENÜTO]. - [Tallinn] : Gong : ÜENÜTO, 1937 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 11, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 22 cm. 

22219.  Tallinn-Tartu-Pärnu aadressraamat 1930. - [Tallinn] : Ole, 1930 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 264 lk. ; 24 cm. 

22222.  Tallinna 700-aastase juubelipiduks : 1219-1919. - Tallinn : [s.n., 1919] (Tallinn : 
G. Kalla). - 48 lk. : ill. ; 21 cm. 

22223.  Tallinna aadress-kalender 1928. - [Tallinn : s.n.], 1928 (Tallinn : Ühiselu ;  Tartu : 
Posti mees). - 136 lk. eraldi pag. ; 23 cm. - Kaanepealkiri: Tallinna aadressraamat 
1928. - Sisaldab registrit. 
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22224.  Tallinna aadresskalender ... . - [Tallinn] : A. Wilde, 1921-1924 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 21-23 cm. - 1 kord aastas. 

 1922, 1. ak. [1921]. - 80 lk. 
 1923, 2. ak. [1922]. - 71, [9] lk. 
 1924, 3. ak. [1923]. - 64 lk. 
 1925, 4. ak. [1924]. - 64 lk.

22225.  Tallinna aadressraamat ja Eesti telefoni abonendid 1924 = Revaler Adressbuch 
und Telephonabonnenten Eestis 1924. - [Tallinn] : Raro, [1924] (Tallinn : Täht ; 
 Tartu : H. Laakmann). - 884 lk. eraldi pag., 2 murtud l. kaart. ; 25 cm. - Rööptekst 
saksa keeles. - Sisaldab registreid. - (Köites). 

22226.  Tallinna Ajakirjanikkude Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Ajakirjanikkude 
Ühing], 1931 (Tallinn : Th. Awendt). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22227.  Tallinna Ajaloo Selts : tegevuse aruanne ... . - Tallinn : [Tallinna Ajaloo Selts], 
1935-1939 (Tallinn : Hansa). - 21-22 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1933/34 [1935]. - 7, [1] lk. 
 1935 [1936]. - 7, [1] lk. 
 1936 [1937]. - 7, [1] lk. 
 1937 [1938]. - 7, [1] lk. 
 1938 [1939]. - 11, [1] lk. 

22228.  Tallinna Ajaloo Seltsi toimetised. - Tallinn : Kooperatiiv, 1934 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - ill., kaart. ; 19 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab bibliograafi at. 

 nr. 1. Tallinn. - 1934. - 130, [4] lk.

22229.  Tallinna Alevi Vabatahtlik Tuletõrje Ühing. I Tallinna alevi vabatahtliku tuletõrje 
juubeli album : 1911-1936 / [kaas: A. Roosman]. - Tallinn : I Tallinna Alevi Vaba-
tahtlik Tuletõrje Ühing, 1936 (Tallinn : Kiirtrükk). - 70, [2] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 
27 cm. - Roosman = Rossman.

22230.  Tallinna Alumiiniumi Vabrik : hinnakiri 1936. - [Tallinn : Tallinna Alumiiniumi 
Vabrik], 1936 (Tallinn : R. Tohver). - 19, [1] lk. : ill. ; 26 cm. 

22231.  Tallinna Ametiühisuste Tarvitajate Ühisus 1919-1939. - [Tallinn : s.n.], 1939 
(Tallinn : Vaba Maa). - 20 lk., [12] lk. kuul. : fot., portr. ; 23 cm. 

22232.  Tallinna Ametiühisuste Tarvitajateühisuse põhikiri. - Tallinn : ERK, 1936 
(Tallinn : ERK). - 19, [1] lk. ; 19 cm. 

22233.  Tallinna Arstide Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Arstide Ühing], 1931 
(Tallinn : V. Ehrenpreis). - 7, [1] lk. ; 19 cm. 

22234.  Tallinna Börse ja Sadama Artelli põhikiri : [registreeritud 1923, muudetud 21. mai 
1927]. - [Tallinn : Tallinna Börsi ja Sadama Artell], 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 28 lk. ; 17 cm. 
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22235.  Tallinna börse ja sadama usuansid[!]. Peatükk III, Laevaadressid = Die Börsen-u. 
Hafen-Usancen von Tallinn/Reval. Kapitel III, Schiffsadressen / herausgegeben von 
dem Estnischen Sahiffsmakler[!] Verband. - [Tallinn : s.n., 1925]. - 16 lk. ; 17 cm. - 
Rööptekst saksa keeles. 

22236.  Tallinna Börsi ja Sadama Artelli töötaksid : [kinnitatud majandusministri poolt 
29. juunil 1931. a.]. - [Tallinn : s.n.], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 21 lk. ; 18 cm. 

22237.  Tallinna Börsi ja Sadama Artelli töötaksid : [kinnitatud majandusministri poolt 
31. dets. 1931. a.]. - [Tallinn : Tallinna Börsi ja Sadama Artell], 1931 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 21 lk. ; 18 cm. 

22238.  Tallinna Börsi ja Sadama Artelli töötaksid : [kinnitatud majandusministri poolt 
31. dets. 1936. a.]. - [Tallinn : Tallinna Börsi ja Sadama Artell], 1936 (Tallinn : 
E. Heisler, 1937). - 23 lk. ; 18 cm. 

22239.  Tallinna Börsi ja Sadama Artelli töötaksid : [kinnitatud majandusministri poolt 
17. juunil, 1940. a.]. - [Tallinn : Tallinna Börsi ja Sadama Artell], 1940 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 22, [1] lk. ; 18 cm. 

22240.  Tallinna Börsikomitee ... a. tegevuse aruanne. - Tallinn : Tallinna Börsikomitee, 
1925-1939 (Tallinn : Ühiselu). - 22 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tallinna Börse 
Komitee ... a. tegevuse aruanne 1914-1927. - Trükikoda: Eestimaa Trükikoda 1930 ; 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1935. - Ilmus ka saksa keeles: Bericht des Revaler 
Börsen-Comités über seine im Interesse des Handels und Schifffahrt entwickelte 
Thätigkeit im Jahre ... 1886-1939. 

 1914 [1925]. - 45 lk. 
 1915 [1927]. - 59 lk. 
 1916/17 [1928]. - 97 lk. 
 1918 [1930]. - 79 lk. 
 1923 [1925]. - 66 lk. 
 1924 [1925]. - 133 lk. : joon. 
 1925 [1926]. - 120 lk. 
 1926 [1930]. - 127 lk. 
 1927 [1929]. - 144 lk. 
 1928/30 [1936]. - 28 lk. 
 1931/33 [1936]. - 29 lk. 
 1934 [1935]. - 22 lk. + 1 lisa (1 l.)
 1935 [1937]. - 33 lk. 
 1936 [1938]. - 24 lk. 
 1937 [1939]. - 24 lk. 
 1938 [1939]. - 20 lk. 

22241.  Tallinna Dermatoloogide ja Veneroloogide Seltsi teaduslised toimetused : 
[koosolekute protokollid] : 1921-1928 = Sitzungsberichte der Revaler Dermato-
Venerologischen Gesellschaft : 1921-1928 / toimetus: G. Moderow ... [jt.]. - Tallinn : 
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Tallinna Dermatoloogide- ja Veneroloogide Selts, 1928 (Tallinn : B. Beilinson). - 
34 lk. ; 27 cm. - Kaanel ka: toimetus: J. Piiskop, H. Schwarz, A. Spindler, J. Vilms. - 
Rööptekst saksa keeles. 

22242.  Tallinna Eesti Kaupmeeste Selts : 1917-1937. - [Tallinn : Tallinna Eesti Kaup-
meeste Selts], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 56 lk. : fot., portr., 
ill. kaas ; 24 cm. 

22243.  Tallinna Eesti Kaupmeeste Seltsi 10 aast. tegevuse album : 1917-1927. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Kaupmeeste Selts, 1927 (Tallinn : Estotrükk). - 15 lk. ; 23 cm. 

22244.  Tallinna Eesti Kaupmeeste Seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Eesti Kaupmeeste 
Selts], 1940 ([Tallinn] : Nõmme-Trükk). - 11 lk. ; 16 cm. 

22245.  Tallinna Eesti Kaupmeeste Seltsi põhjuskiri. - [Tallinn : Tallinna Eesti Kaupmeeste 
Selts, 1919]. - 8 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 
1918-1923. - Päistiitel. 

22246.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus “Päevalehe” raamatu- ja kirjutusmaterjalikaup-
luste Täielik Eesti raamatuturu kataloog. Lisa II, 1930/1934. - Tallinnas : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus, 1934 (Tartu : G. Roht). - VIII, 131, [1] lk. ; 26 cm. - Sisu 
identne: EK-Ü “Postimehe” raamatukauplus[e] täielik eesti raamatuturu kataloog, 
lisa II ; KÜ “Rahvaülikool’i” raamatu- ja kirjutusmaterjalikaupluste täielik Eesti 
raamatuturu kataloog, lisa II. - Sisaldab registreid. 

22247.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus “Päevalehe” raamatukaupluse täielik Eesti raama-
tuturu kataloog. Lisa I, 1928/1930 : ühes autorite-registriga (tähestikulises järje-
korras) ühiselt 1927. a. Kataloogi ja Lisa I jaoks. - [Tallinn : Päevalehe raamatu-
kauplus], 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - X, 117 lk. ; 25 cm. - Sisu identne: Kirjasta-
jate ja Raamatukauplejate Ühingu ; KÜ “Rahvaülikool’i” raamatu- ja kirjutusmater-
jalide kaupluste ja EK-Ü “Postimehe” raamatukauplus[e] ; O/Ü “Noor-Eesti Kirjas-
tuse” raamatukaupluse Täielik eesti raamatuturu kataloog, lisa I. 

22248.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus “Päevalehe” raamatukaupluste raamatute nimekiri 
1928. - Tallinn : Eesti Kirjastajate ja Raamatukaupmeeste Ühing, 1927 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - VIII, 208 lk. ; 25 cm. - Sisu identne: Täielik Eesti 
raamatuturu kataloog 1927 ; O/Ü “Noor-Eesti” kirjastuse raamatukaupluses müügil 
olevate raamatute nimekiri ; Postimehe raamatukaupluses müügil olevate raamatute 
nimestik ; P. Prants’i raamatukaupluse raamatute nimestik ; K-Ü “Rahvaülikool’i” 
raamatu- ja kirjutusmaterjalikaupluste täielik raamatute nimekiri ; Sõnavara kirjas-
tuslao raamatute nimestik 1928. 

22249.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus. Trükikoda. Kirjaproowid : Tallinna Eesti 
 Kirjastus- Ühisuse trükikoda. - Tallinnas : [Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus], 1923 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 340 lk., [17] l. : ill. ; 26 cm. - Käibel on 
erineva lehekülgede arvuga variante. - (Köites). 
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22250.  - Kirjaproowid : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikoda. - Tallinnas : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikoda, 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
436 lk., [17] l. : ill. ; 26 cm. - Käibel on erineva lehekülgede arvuga variante. - (Köites). 

22251.  - Kirjaproowid : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikoda. - Tallinnas : [Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikoda], 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 200 lk., [17] l. : ill. ; 26 cm. - Käibel on erineva lehekülgede arvuga 
variante. - (Köites). 

22252.  - Kirjaproowid : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikoda : leheosakond. - Tallin-
nas : [Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikoda], 1925 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 120 lk. ; 26 cm. 

22253.  - Palgaraamat nr. ... : [formular : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus]. - [Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 24 lk. ; 
18 cm. - Sisus ka: Sisekorramäärused Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikojas, 
litograafi as, köitekojas ja tsinkograafi as. 

22254.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse ... aruanne. - [Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastuse-
Ühisus], 1924-1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23 cm. - 1 kord 
aastas. - Pealkiri: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse tegevuse ülevaade 1908-1923.

 1908-1923 [1924]. - [12] lk. 
 1924 [1925]. - [9] lk. 
 1934 [1935]. - [8] lk.
 1935 [1936]. - [8] lk. koos kaanega
 1936 [1937]. - [8] lk. 
 1937 [1938]. - [8] lk.

22255.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse Ametnikkude Hoiu-Laenu ja Abiandmiskassa 
põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse Ametnikkude Hoiu-Laenu ja 
Abiandmiskassa], 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15 lk. ; 16 cm. 

22256.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse kirjastusel ilmunud ja pealadus olevate raama-
tute nimekiri. - [Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus], 1923-1925 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 18-21 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisuse poolt ilmunud ja ladus olewate raamatute nimekiri 1923. - 
Kaas: P. Aren 1925 ; osal tiraažist koostaja E. Makson 1923. 

 1923. - 103, [1] lk. 
 1925, sügis. - 22 lk. 

22257.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse kirjastusel ilmunud ja pealaos olewate ilukirjan-
duslikkude raamatute tutwustaja : esimese kirjandusnädala puhul : 25. III - 3. IV 
1927 / [kaas: S. Slastnikov]. - [Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1927] 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 19, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaane-
pealkiri: Kinkige raamatuid. 
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22258.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse kirjastusel ilmunud ja pealaos olewate õppe-, 
käsi- ja teaduslikkude raamatute tutvustaja : september 1926 / [koostanud W. Treu-
mann]. - [Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1926] (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 63, [1] lk. ; 23 cm. - Treumann = Taremaa. 

22259.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse odavate raamatute hinnakiri. - Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus, 1932-1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
18 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Päevalehe raamatukauplused 1936.

 1932. - 16 lk. koos kaanega
 1934. - 10 lk. koos kaanega 
 1935. - 16 lk. koos kaanega
 1936. - 30 lk. koos kaanega
 1937. - 39 lk. koos kaanega
 1938. - 32 lk. koos kaanega
 1940. - 32 lk. koos kaanega

22260.  Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse raamatute müügi aruanne ... abikaupluse poolt ... 
192 ... a. : [formular]. - [Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924?] (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 18, [1] lk. ; 36 cm. 

22261.  Tallinna Eesti Kirjastuse-Ühisuse kirjastusel ilmunud raamatute nimekiri. - 
Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, [1920?] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 18 cm. 

22262.  Tallinna Eesti Kirjastuse-Ühisuse põhikiri : [registreeritud 28. juunil 1920. a.]. - 
[Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1920] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 15 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

22263.  Tallinna Eesti Käsitööliste Avitamise Selts : 1897.-1922. a. - Tallinnas : [Tallinna 
Eesti Käsitööliste Avitamise Selts], 1922 (Tallinn : A. Kümmel). - 12 lk. : portr. ; 
28 cm. 

22264.  Tallinna Eesti Käsitööliste Avitamise Seltsi ... a. aruanne. - [Tallinn : Tallinna Eesti 
Käsitööliste Avitamise Selts, 1926]. - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1925 [1926]. - [4] lk.

22265.  Tallinna Eesti Käsitööliste Avitamise Seltsi põhikiri : [registreeritud 30. nov. 
1922. a.]. - [Tallinn : Tallinna Eesti Käsitööliste Avitamise Selts], 1924 (Tallinn : 
E. Linge). - 14 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

22266.  Tallinna Eesti Käsitööliste Awitamise Seltsi raamatute nimekiri. - [Tallinn : s.n., 
1919?] (Tallinn : G. Kalla). - 92 lk. ; 21 cm. 

22267.  Tallinna Eesti käsitööstuse näitus (1 : 1939). 1. Tallinna Eesti Käsitööstuse näitus : 
15.-20. juunini 1939 : [kava / Käsitöönduskoja propaganda toimkond] ; kujundaja 
P. Reeweer. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : E. Heisler). - [8] lk. koos kaanega : 
ill. kaas ; 20 cm. 
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22268.	 �- I Tallinna-Eesti käsitööstuse näitus : 15.-20. juuni 1939. a., [Pirita tee näitusvälja-
kul / kaas: A. Mõtus]. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Edu). - 55, [1] lk. : portr., ill., 
ill. kaas ; 23 cm. 

22269.	 �Tallinna Eesti Laenu- ja Hoiu-Ühisuse aruanne ... aasta kohta : Eesti Vastastikuse 
Kredit-Ühisuse ... aasta aruanne. - Tallinn : [Tallinna Eesti Laenu- ja Hoiu-Ühisus], 
1919 (Tallinn : Zwetkow ja Kitzel). - 22 cm. - 1 kord aastas. - Eelnes: 1911-1917.

	 1917/18 [1919]. - [7] lk. koos kaanega

22270.	 �Tallinna Eesti Lastekasvatuse Selts. 25 aastat Tallinna Eesti Lastekasvatuse Seltsi 
tegevust : 1907-1932. - Tallinn : [Tallinna Eesti Lastekasvatuse Selts], 1932 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 31 lk. : fot. ; 22 cm. 

22271.	 �Tallinna Eesti Lastekasvatuse Seltsi aruanne ... aasta kohta. - Tallinn : [Tallinna 
Eesti Lastekasvatuse Selts], 1922-1940 (Tallinn  : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus).  - 17-18  cm.  - 1 kord aastas.  - Trükikoda: W. Ehrenpreis 1924-1934.  -  
Eelnes: 1907/1908 (1909) - 1915 (1916).

	 1920/21 [1922]. - 20 lk.
	 1923 [1924]. - 15, [1] lk. 
	 1924 [1925]. - 15, [1] lk. 
	 1925 [1926]. - 15 lk. 
	 1926, 19. teg-a [1927]. - 16 lk. koos kaanega
	 1927, 20. teg-a [1928]. - 16 lk. koos kaanega
	 1929, 22. teg-a [1930]. - 14 lk.
	 1931, 24. teg-a [1932]. - 15 lk.
	 1933, 26. teg-a [1934]. - 28 lk. 
	 1934, 27. teg-a [1935]. - 24 lk. 
	 1935, 28. teg-a [1936]. - 24 lk. koos kaanega
	 1936, 29. teg-a [1937]. - 24 lk.
	 1937, 30. teg-a [1938]. - 26 lk. 
	 1938, 31. teg-a [1939]. - 28 lk. 
	 1939, 32. teg-a [1940]. - 28 lk. 

22272.	 �Tallinna Eesti Majandusühisus. Põllutööriistad / Tallinna Eesti Majandusühisus. - 
Tallinn : Tallinna Eesti Majandusühisus, 1931 (Tallinn : Kiirtrükk). - [16] lk. koos 
kaanega : ill. ; 22 cm. 

22273.	 �Tallinna Eesti Majandusühisuse ... a. aruanne.  - Tallinn  : Tallinna Eesti Majan-
dusühisus, 1919-1933 (Tallinn : Graafika). - 19-37 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: 
Tallinna Eesti Majanduse Ühisuse ... a. aruanne 1912-1917. - Trükikoda: V. Ehren-
preis 1919 ; Eesti Ühistrükikoda 1921, Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1924, 1932 ; 
Ühiselu 1922-1923, 1929-1930.  - Eelnes: Tallinna Eesti Majanduse Ühisuse ... a. 
aruanne 1911 (1912) - 1916 (1917) ; Järgnes: 30/31. teg-a (1942).

	 1918 [1919]. - 7, [1] lk. 
	 1921 [1922]. - [8] lk. 
	 1923, 13. teg-a [1924]. - [8] lk. 
	 1928, 18. teg-a [1929]. - [8] lk. 
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 1929, 19. teg-a [1930]. - [10] lk. 
 1931, 21. teg-a [1932]. - [10] lk. 
 1932, 22. teg-a [1933]. - [6] lk. 

22274.  Tallinna Eesti Majandusühisuse põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Eesti Majandusühi-
sus, 1921?] (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 22, [1] lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

22275.  Tallinna Eesti Majandus-ühisuse põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Eesti Majandus-
ühisus, 1927] (Tallinn : Ühiselu). - 31 lk. ; 18 cm. 

22276.  Tallinna Eesti Majandusühisuse põhikiri : [muudatus registreeritud 16. juulil 
1932. a.]. - [Tallinn : s.n., 1932] (Tallinn : Ühiselu). - 23, [1] lk. ; 19 cm. 

22277.  Tallinna Eesti Muuseum. Eesti Muuseum Tallinnas : ajutine katalog[!]. - Tallinn : 
[Tallinna Eesti Muuseum], 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
16 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - Kaanepealkiri: Tallinna Eesti Muuseumi katalog[!]. 

22278.  - Eesti Muuseum Tallinnas : ajutine nimestik. - Tallinnas : [Eesti Muuseum], 1922 
(Tallinn : A. Kümmel). - 16 lk. ; 18 cm. 

22279.  Tallinna Eesti Muuseumi ajutine kataloog. - Tallinn : [s.n.], 1927 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 32 lk. ; 19 cm. 

22280.  Tallinna Eesti Muuseumi põhikiri. - Tallinnas : [Tallinna Eesti Muuseum], 1926 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22281.  Tallinna Eesti Muuseumi Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Eesti Muuseumi 
Ühing, 1926] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1926 nr. 172. - Päistiitel. 

22282.  Tallinna Eesti Muuseumi üldine kataloog. - Tallinn : [Tallinna Eesti Muuseum], 
1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 31, [1] lk. ; 21 cm. 

22283.  Tallinna Eesti Naisseltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Eesti Naisselts], 1937 
(Tallinn : V. Ehrenpreis). - [4] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

22284.  Tallinna Eesti Naisseltsi põhjuskiri. - Tallinn : [Tallinna Eesti Naisselts, 1918?] 
(Tallinn : W. Ehrenpreis). - 7 lk. koos kaanega : ill. ; 19 cm. 

22285.  Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. Tallinna Eesti Põllumeeste Seltsi ... a. tegevuse 
ülevaade ja aruanne / koostanud August Lass. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste 
Selts, 1923-1931 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 18-22 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: 
Tallinna Eesti Põllumeeste Seltsi ... aasta aruanne 1926 ; Tallinna Eesti Põllumeeste 
Seltsi tegevuse ülevaade 1923, 1925 ; Tallinna Eesti Põllumeeste Seltsi tegevuse 
aruanne 1927 ; Tallinna Eesti Põllumeeste Seltsi ... a. aruanne : ja ... a. eelarve 
1929. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1923 ; Vaba Maa 1925-1927. - 
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Eelnes: Tallinna Eesti Põllumeeste Seltsi aruanne 1909 (1910) - 1915/16 (1916). 
 1917/22 [1923]. - 40 lk. 
 1923/24 [1925]. - 32 lk. 
 1925 [1926]. - 15, [1] lk. 
 1926 [1927]. - 35, [1] lk. : fot. 
 1928 [1929]. - 31 lk. koos kaanega : fot., joon. 
 1930 [1931]. - 48 lk. 

22286.  - Tallinna Eesti Põllumeeste Seltsi põhikiri. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste 
Selts, 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 14, [1] lk. ; 18 cm. 

22287.  - Näitus (18 : 1920). XVIII Tallinna Eesti ülemaaline põllutöö-, tööstuse ja käsitöö 
näituse nimekiri 1920. a. / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti 
Põllumeeste Selts, 1920 (Tallinn : Vaba Maa). - XXXII, 160 lk. ; 20 cm. 

22288.  - Näitus (19 : 1921). Näituse reklaam-album : 1921. a. - Tallinn : [s.n., 1921] 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 36 lk. ; 22 cm. 

22289.  - Üleriiklise tööstuse ja põllutöö näituse nimekiri : kestwus 10.-19. septembrini 
[1921] / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts, 
1921 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 320 lk. ; 21 cm. - Kaanepealkiri: 
Eesti üleriikline tööstuse ja põllutöö näitus 1921 : nimekiri. 

22290.  - Näitus (20 : 1922). Mõned üldteated Eesti põllumajanduse üle : (seletuseks Riigi 
Statistika Keskbüroo diagrammide ja kartogrammide juure XX. Tallinna põllutöö 
näitusel) / Riigi Statistika Keskbüroo. - Tallinn : [s.n., 1922] (Tallinn : J. Zimmer-
mann). - 12 lk. : ill. ; 26 cm. - Päistiitel. 

22291.  - XX Tallinna Eesti põllumajanduslise näituse nimekiri : kestwus 2.-11. septembrini 
1922. aastal / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste 
Selts, 1922 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 312 lk. ; 21 cm. 

22292.  - Näitus (21 : 1924). XXI Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 12.-16. 
septembrini 1924. a. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts, 1924 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 208 lk. ; 22 cm. 

22293.  - Näitus (22 : 1926). XXII Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 10.-14. 
septembrini 1926. a. / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti 
Põllumeeste Selts, 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 208 lk. ; 22 cm. 

22294.  - XXII Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekirja lisa : peale tähtaega ülesan-
tud wäljapanekud : 10.-14. septembrini 1926. a. / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - 
[Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts, 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus]). - 16 lk. ; 20 cm. 

22295.  - Näitus (23 : 1928). XXIII Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 
14.-17. septembrini 1928. a. / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna 
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Eesti Põllumeeste Selts, 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
X, 202 lk. ; 22 cm. 

22296.  - Näitus (24 : 1930). Näituse reklaam-album : 1930, 29. aug. - 1. sept., Tallinnas. - 
[Tallinn : s.n.], 1930 (Tallinn : J. Ratasepp). - [14] lk. ; 27 cm. 

22297.  - XXIV Tallinna eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 29. augustist kuni 1. sep-
tembrini 1930 / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllu-
meeste Selts, 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 184, 8 lk. ; 22 cm. 

22298.  - Näitus (25 : 1931). 25. juubeli näituse uudised : [Tallinna Eesti Põllumeeste Seltsi 
näitus]. - [Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts, 1931] (Tallinn : Ühiselu). - 
32 lk. : ill., fot., portr. ; 32 cm. - Päistiitel. 

22299.  - 25. Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 20. kuni 25. juunini 1931 / 
Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts, 1931 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 132 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

22300.  - 25. Tallinna Eesti Põllumeeste Seltsi näitus : 20.-25. juunini 1931 : [eelinfo osavõt-
jaile]. - [Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) : ill. kaas ; 19 cm. 

22301.  - Näituseleht : TEPS näituse puhul 20.-25. juunini 1931. a. - [Tallinn] : Eesti Kirjas-
tus, 1931 (Tallinn : Vaba Maa). - 8 lk. : ill., fot. ; 41 cm. - Päistiitel. 

22302.  - Näitus (26 : 1932). 26. Tallinna Põllumajanduse näituse nimekiri : 10., 11. ja 12. sep-
tembril 1932 / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste 
Selts, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 27, [3] lk. koos kaanega :
ill. kaas ; 22 cm. 

22303.  - Näitus (27 : 1933). 27. Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 1. kuni 4. sep-
tembrini 1933 / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllu-
meeste Selts, 1933 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 143, [9] lk. ; 22 cm. - Kaanepealkiri: 
Tallinna põllumajanduse näitus : 1.-4. septembrini 1933 : nimekiri. 

22304.  - Näituse juht : [Tallinna Eesti Põllumeeste Seltsi põllumajanduse näitus] : Tallin-
nas, 1.- 4. sept. 1933. a. - Tallinn : [Tallinna Eesti Põllumeeste Selts], 1933 (Tallinn : 
Eha). - 62, [2] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

22305.  - Näitus (28 : 1935). 28. Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 7., 8. ja 9. sep-
tembril 1935 / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste 
Selts, 1935 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 119, [3] lk. : ill. kaas ; 22 cm. - Kaanepealkiri: 
Tallinna põllumajanduse näitus : 7., 8. ja 9. septembril 1935 : nimekiri. 

22306.  - Tallinna Eesti Põllumeeste Seltsi põllumajanduse näitus : [reklaamtrükis / Tallinna 
Eesti Põllumeeste Selts]. - [Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts], 1935 (Tallinn : 
V. Ehrenpreis). - 1 voldik (8 lk.) ; 19 cm. 
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22307.  - Näitus (29 : 1936). 29. Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 29., 30. ja 
31. augustil 1936 / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllu-
meeste Selts, 1936 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 111, [1] lk. ; 22 cm. - Kaanepealkiri: 
Tallinna põllumajanduse näitus : 29., 30. ja 31. aug. 1936 : nimekiri. 

22308.  - Tallinna põllumajanduse näitus : 29., 30. ja 31. aug. 1936 : külastage kõik seda 
näitust! / [Tallinna Eesti Põllumeeste Selts ; kaas: P. Luhtein]. - [Tallinn : Tallinna 
Eesti Põllumeeste Selts], 1936 (Tallinn : R. Tohver). - 1 voldik (8 lk.) : ill. kaas ; 
19 cm. 

22309.  - Näitus (30 : 1937). 30. Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 14.-
17. augustini 1937 / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts ; [kaas: F. Randel]. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Põllumeeste Selts, 1937 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 147, [1] lk. : 
ill. kaas ; 22 cm. - Kaanepealkiri: 30. Tallinna põllumajanduse näitus. 

22310.  - 30. Tallinna põllumajanduse näitus : 14.-17. aug. 1937 / [Tallinna Eesti Põllu-
meeste Selts ; kaas: F. Randel]. - [Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts], 1937 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) : ill. kaas ; 20 cm. 

22311.  - Näitus (31 : 1938). 31. Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 3., 4. ja 
5. septembril 1938 / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllu-
meeste Selts, 1938 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 159, [1] lk. : ill. kaas ; 22 cm. - Kaane-
pealkiri: 31. Tallinna põllumajanduse näitus : 3., 4. ja 5. sept. 1938 : nimekiri. 

22312.  - Tallinna põllumajanduse näitus : 3., 4. ja 5. sept. 1938. a. / [Tallinna Eesti Põllu-
meeste Selts ; kaas: P. Luhtein]. - [Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts], 1938 
(Tallinn : J. Roosileht). - 1 voldik (8 lk.) : ill. kaas ; 21 cm. 

22313.  - Näitus (32 : 1939). 32. Tallinna Eesti põllumajanduse näituse ja Põllutöökoja 
esimese hobusenäituse nimekiri : 26., 27. ja 28. aug. 1939 / Tallinna Eesti Põllu-
meeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts, 1939 (Tallinn : V. Ehren-
preis). - 175, [1] lk. : ill. kaas ; 22 cm + 1 voldik (6 lk.). - Kaanepealkiri: 32. Tallinna 
põllumajanduse näitus : 26., 27. ja 28. augustil 1939. a. 1. Põllutöökoja hobuste 
näitus : nimekiri. 

22314.  - Näitus (33 : 1940). 33. Tallinna Eesti põllumajanduse näituse nimekiri : 31. aug., 
1. ja 2. sept. 1940 / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllu-
meeste Selts, 1940 (Tallinn : Nats. V. Ehrenpreis). - 127, [1] lk. : ill. kaas ; 22 cm. - 
Kaanepealkiri: 33. Tallinna põllumajanduse näituse nimekiri. - Kaas: H. Elling. 

22315.  - 33. Tallinna põllumajanduse näitus 31. augustil, 1. ja 2. septembril 1940 : [kava] / 
Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts, 1940 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) : ill. kaas ; 23 cm. 

22316.  - Piimasaaduste näitus (1 : 1924 : Tallinn). Lühikene ülevaade piimaasjanduse 
arendamisest ja selle praegusest seisukorrast Eestis : kokkuseatud põllutööministee-
riumi piimasaaduste väljaveo kontrolljaama andmete järele / Tallinna Eesti Põllu-

ERB_3kd_18684-28120.indd   2305ERB_3kd_18684-28120.indd   2305 9.08.2013   11:57:019.08.2013   11:57:01



Tallinna Eesti Põllumeeste Selts 2306

meeste Seltsi väljaanne esimese Eesti ülemaalise piimasaaduste näituse puhuks 
12.-16. septembrini 1924. a. - [Tallinn : Tallinna Eesti Põllumeeste Selts, 1924] 
(Tallinn : W. Ehrenpreis). - 12, [4] lk. : diagr. ; 18 cm. 

22317.  Tallinna Eesti Põllumeeste Selts : 1888-1926. - Tallinn : [Tallinna Eesti Põllu-
meeste Selts], 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. : ill. ; 
17 cm. - Koostaja Mihkel Aitsam. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1926 nr. 520. 

22318.  Tallinna Eesti Põllumeeste Selts : 1888-1938 / koostanud Mihkel Aitsam. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Põllumeeste Selts, 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
269, [3] lk. : fot., portr. ; 25 cm. 

22319.  Tallinna Eesti Rahvuslaste Klubi (ERK Tallinnas) põhikiri. - [Tallinn : Eesti 
Rahvuslaste Klubi], 1931 (Tallinn : J. Roosileht). - [12] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22320.  Tallinna Eesti Vabadussõjalaste liidu põhikiri : [registreeritud 21. mail 1926. a.]. - 
[Tallinn : Tallinna Eesti Vabadussõjalaste Liit, 1926] (Tallinn : E. Heisler). - [8] lk. ; 
18 cm. - Päistiitel. 

22321.  Tallinna Ehitustööliste Ühisuse põhikiri : [registreeritud 26. juulil 1924. a.]. - 
Tallinn : [Tallinna Ehitustööliste Ühisus], 1924 (Tallinn : Täht). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

22322.  Tallinna elukutseliste mees- ja naiskelnerite ametiühisuse põhjuskiri. - [Tallinn : 
Tallinna elukutseliste mees- ja naiskelnerite ametiühisus, 1919] (Tallinn : G. Kalla). - 
15 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

22323.  Tallinna end. St. Kanuti ja Toomgildide Käsitöömeistrite Ühing : ... [a. aruanne]. - 
[Tallinn : Tallinna endine St. Kanuti ja Toomgildide Käsitöömeistrite Ühing], 1938 
(Tallinn : K. Kaskneem). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1937 [1938]. - [4] lk. 

22324.  Tallinna Endiste St. Kanuti ja Toomgildide Käsitöömeistrite Ühing. Tallinna 
endise St. Ganuti ja Domgilde väljaõppinud Käsitööstuse Meistrite Ühisuse põhi-
kiri : [registreeritud ... 23. 08. 1922]. - [Tallinn : Tallinna endise St. Ganuti ja 
Domgilde väljaõppinud Käsitööstuse Meistrite Ühisus, 1922] (Tallinn : E. Heisler). - 
11, [1] lk. ; 18 cm. 

22325.  Tallinna Erakolledž. Tunnistus nr. ... : [Tallinna Erakolledži õpilaspilet]. - [Tallinn : 
Tallinna Erakolledž], 1938 (Tallinn : Estotrükk). - 11 lk. ; 11 cm. - Sisu: Tallinna 
Erakolledži kodukord. 

22326.  Tallinna Evangeelse Vennaste Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Evangeelne 
Vennaste Ühing], 1939 (Tallinn : Külvaja). - 10, [2] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22327.  Tallinna Fotoklubi ... Klubi põhikiri ja 1934. a. ülemaaline fotovõistlus. - Tallinn : 
[Tallinna Fotoklubi], 1934 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [24] lk. : ill. ; 
11 cm. 
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2307 Tallinna ja Harjumaa

22328.  Tallinna Fotoklubi. Näitus (3 : 1935 : Tallinn). Tallinna Fotoklubi : 1921-1936. - 
[Tallinn : s.n.], 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 39, [1] lk. : fot., 
ill. kaas ; 17×23 cm. 

22329.  Tallinna Gaidide Maleva : 1920-1935. - Tallinn : Tallinna Gaidide Malev, 1935 
(Tallinn : A. Nõmberg). - 43, [1] lk. : fot., portr. ; 25 cm. 

22330.  Tallinna Garnisoni Veeremänguklubi kodukord. - [Tallinn : Tallinna Garnisoni 
Veeremänguklubi, 1934] (Tallinn : Estotrükk). - 11, [1] lk. ; 19 cm. - Ilmumisaasta 
allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1934 nr. 1090. 

22331.  Tallinna Garnisoni Veeremänguklubi kodukord. - [Tallinn : Tallinna Garnisoni 
Veeremänguklubi], 1937 (Tallinn : Vaba Maa). - 11, [1] lk. ; 19 cm. 

22332.  Tallinna Garnisoni Veeremänguklubi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Garnisoni 
Veeremänguklubi, 1930] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 9, [1] lk. ; 
13 cm. - Ilmumisaasta allikas: Rahvusraamatukogu sundeksemplari saabumise aeg. 

22332a.  Tallinna - Haapsalu, Tallinna - Paldiski ja elektrirongide sõiduplaan : maksev 
1. novembrist 1928. a. kuni korralduseni. - Tallinn : [s.n.], 1928 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 23 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22333.  Tallinna Hipodroom. Traavi- ja ratsavõistluste korraldamise määrused Tallinna 
Hipodroomil. - Tallinn : Sihtasutis Hipodroom, 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti 
 Kirjastus- Ühisus). - 36 lk. ; 18 cm. - Sisus ka: Totalisaatori määrustik. 

22334.  Tallinna Hippodroomi määruste kogu / toimetanud M. Aitsam. - Tallinn : Tallinna 
Hippodroomi Selts, 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 116 lk. ; 
18 cm. - Kaanepealkiri: Tallinna Hipodroomi määruste kogu. 

22335.  Tallinna Immaanueli kiriku kirjandus-k.-r-i väljaanne. - Tallinn : Tallinna Immaa-
nueli kirik, 1939 (Tallinn : K. Kaskneem). - 14 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Seda võib kogeda igaüks! - 1939. - 7, [1] lk. 

22336.  Tallinna Isamaaliku Ühingu põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Isamaalik Ühing], 1932 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 8 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

22337.  Tallinna IV Progümnaasiumi; Tallinna IV Reaalkooli; Tallinna Linna Tütarl. 
Kommertskooli; Tallinna Linna Tütarl. Kommertsgümnaas. ja Tallinna Linna Tütarl. 
Kaubanduskooli 1937./38. õppeaasta õppeabinõudeks tarvitatavate raamatute nime-
kiri. - [Tallinn : s.n.], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik 
(12 lk.) : ill. kaas ; 16 cm. 

22338.  Tallinna ja Harjumaa wangide hooldamise selts. - [Tallinn] : Seltsi kihutustöö 
toimkond, 1925 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 56 lk. ; 21 cm. 
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Tallinna ja Nõmme 2308

22339.  Tallinna ja Nõmme Kütjate Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna ja Nõmme Kütjate 
Ühing], 1934 (Tallinn : Eha). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22340.  Tallinna ja Nõmme tähtsamate asutiste aadressid ja telefoninumbrid 1934./1935. a. - 
[Tallinn : s.n.], 1934 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 27, [1] lk. ; 18 cm. 

22341.  Tallinna ja  Tartu telefonivõrgu abonentide nimekiri : [1. augustil 1920. a.]. - 
[Tallinn : s.n., 1920] (Tallinn : Posti Peavalitsus). - 85 lk. eraldi pag. ; 22 cm. - 
Kaanel pealkirja täiendandmed: 1. septembril 1920. a. 

22342.  Tallinna ja  Tartu vabrikute ja tööstuste nimekiri ja nende saadused. - Tallinn : Kõik, 
[1923] (Tallinn : B. Beilinson). - XXIX, 64, [4] lk. : ill. ; 21 cm. - Ilmumisaasta alli-
kas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

22343.  Tallinna ja ümbruskonna nägemisväärsusi : külastamisajad ja -tasud suvel 1940 / 
Turismi Keskkorraldus Eestis. - Tallinn : Turismi Keskkorraldus Eestis, 1940 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 12 lk. ; 18 cm. 

22344.  Tallinna Jahimeeste Seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Jahimeeste Selts], 1938 
(Tallinn : J. Roosileht). - 11, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

22345.  Tallinna Jahtklubi. Tallinna Yahtklubi põhikiri ja kodukord. - Tallinnas : [Tallinna 
Yahtklubi], 1924 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 32 lk. ; 17 cm. 

22346.  Tallinna Jahtklubi ... a. aruanne. - [Tallinn : Tallinna Jahtklubi], 1930 (Tallinn : 
Keskvangimaja). - 24 cm. - 1 kord aastas. - Järgnes: Tallinna Jahtklubi ... 1937-1940. 

 1929 [1930]. - 11, [1] lk. 

22347.  Tallinna Jahtklubi aastaraamat. Tallinna Jahtklubi ... . - [Tallinn : Tallinna Jaht-
klubi], 1937-1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - ill. ; 18 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: TYK. - Eelnes: Tallinna Jahtklubi ... a. aruanne 1930 ; Järg-
nes: Tallinna Jahtklubi aastaraamat 2008-. 

 1937. - 95, [1] lk., 2 l. ill. 
 1938. - 168 lk., 2 l. ill. 
 1939, 29. teg-a. - 154, [3] lk., 2 l. ill. 
 1940, 30. teg-a. - 155 lk. 

22348.  Tallinna Jalgpalli Klubi : 15 : [album] / Tallinna Jalgpalli Klubi väljaanne. - 
Tallinn : Tallinna Jalgpalli Klubi, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 48 lk. : fot., portr. ; 
25 cm. 

22349.  Tallinna juht - kaubandus-tööstus aadressraamat 1932. a. - Tallinnas : L. Kreutz-
berg, 1931 (Tallinn : K. Kabanov). - 42 lk. : ill. ; 20 cm. 

22350.  Tallinna juht : aadressraamat politseile / [Politseivalitsus] ; kokku seadnud E. Mets. - 
2. vlj. - Tallinnas : Politseivalitsus, 1930 (Tallinn : Keskvangimaja). - XII, 144 lk., 
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2309 Tallinna Juuksurite Äriteenijate

1 l. skeem. : joon. ; 16 cm. - Esitrükk: Tallinn : Politseivalitsus, 1924. Ilmus pealkirja 
all: Tallinna juht : käsiraamat politsei ametnikkudele. 

22351.  Tallinna juht : käsiraamat politsei ametnikkudele / Politsei Peavalitsuse välja-
anne. - Tallinnas : Politsei Peavalitsus, 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 127 lk. ; 17 cm. - 
2. vlj. pealkiri: Tallinna juht : aadressraamat politseile.

22352.  Tallinna juht : teatrite ning linna plaaniga ja paljude joonistustega. -  Tartu : Loodus, 
1921 (Tartu : K. Mattie sen). - 124, [20] lk., 2 l. ill., kaart. : fot. ; 20 cm + 1 plaan 
(37×49 cm). - Koostaja J. Prümmel. Allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

22353.  Tallinna juht : ärid, vabrikud, tööstused, töökohad ja vabakutselised : Nõmme / 
koostanud H. Ülenurm. - Tallinnas : [s.n.], 1940 (Tallinn : Sõnavara). - 64 lk. : 
skeem. ; 17 cm. 

22354.  Tallinna juht kohtu alalt ... : Tallinna advokaatide ja kohtuasutuste nimestik. - 
Tallinnas : A. Lall, 1932-1936 (Tallinn : Graafi ka). - 13-16 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: Külvaja 1932 ; Estotrükk 1933. 

 1932, 1. vlj. - 32 lk. : ill. kaas
 1933/34, 2. vlj. [1933]. - 31, [1] lk. 
 1937, 3. vlj. [1936]. - 31, [1] lk. - Kaanel trükiaasta 1937

22355.  Tallinna juht võõrastele ühes tähtraamatuga 1924. a. peale. - Tallinn : V. Juhkental, 
[1923] (Tallinn : Edu). - 63 lk. ; 18 cm. 

22356.  Tallinna Juudi Ühispanga põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Juudi Ühispank], 1933 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 40 lk. ; 18 cm. 

22357.  Tallinna Juudi Ühispank : ... a. aruanne. - [Tallinn : Tallinna Juudi Ühispank], 
1928-1939 (Tallinn : Libris). - 27 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: B. Beilin-
son 1928-1935. 

 1927 [1928]. - [11] lk.
 1933, 12. teg-a [1934]. - [8] lk. 
 1934, 13. teg-a [1935]. - [8] lk. 
 1938, 17. teg-a [1939]. - [8] lk.

22358.  Tallinna juuksetööliste ühise haigekassa põhikiri. - [Tallinn : Tallinna juuksetöö-
liste ühine haigekassa], 1930 (Nõmme : E. Antov). - 22, [1] lk. ; 18 cm. 

22359.  Tallinna Juuksurite Äriteenijate Ametiühing. Tallinna juukselõikajate äriteeni-
jate ametiühisuse põhikiri. - [Tallinn : Tallinna juukselõikajate äriteenijate ameti-
ühing], 1928 (Tallinn : Täht). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22360.  Tallinna Juuksurite Äriteenijate Ametiühingu XX a. juubeli album / [toimeta-
nud G. Villemson]. - Tallinn : Tallinna Juuksurite Äriteenijate Ametiühing, 1937 
(Tallinn : J. Roosileht). - 63, [1] lk. : portr., fot., ill. kaas ; 28 cm. - Kaanepealkiri: 
Juubeli album 1917-1937. 
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Tallinna Kaarli noorte 2310

22361.  Tallinna Kaarli noorte töömailt : mälestusi 1931-1935 / [koostanud ja toimetanud 
Ed. Mikk ja U. Schilting]. - Tallinn : Tallinna Kaarli Koguduse III pihtkonna noorte 
koondis, 1934 (Tallinn : Kiirtrükk). - 24 lk. : fot., portr. ; 27 cm. - Kaanepealkiri: 
Kaarli noorte töömailt : mälestusi 1931-1935. - Schilting = Sillaste. 

22362.  Tallinna Kalaõngitsejate Spordi Seltsi ja Tallinna Jahimeeste Seltsi Kalastuse-
spordi Sektsiooni kodukord kalapüügiks Pirita jõel. - [Tallinn : s.n.], 1934 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 7 lk. ; 18 cm. 

22363.  Tallinna Kalaõngitsejate Spordi Seltsi põhikiri : [registreeritud 20. juunil 1923. a.]. - 
[Tallinn : Tallinna Kalaõngitsejate Spordi Selts, 1923] (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 8 lk. ; 17 cm. 

22364.  Tallinna Kalaõngitsejate Spordiselts : [kodukord ja liikmete nimestik]. - [Tallinn : 
Tallinna Kalaõngitsejate Spordiselts], 1934 (Tallinn : Hansa). - 12, [4] lk. ; 14 cm. 

22365.  Tallinna Karmeli Evangeeliumi Kristlaste Vabausuühingu põhikiri. - Tallinn : 
Tallinna Karmeli Evangeeliumi Kristlaste Vabausuühing, 1937 (Tallinn : Külvaja). - 
11, [1] lk. ; 19 cm. 

22366.  Tallinna kaubandus-tööstus aadressraamat : 1923 = Revaler Handels- und Industrie-
Adressbuch : 1923 = Commercial and industrial directory of Reval : 1923 = 
Njh ujdj-ghjvsiktyyfz flhtcyfz rybuf ujh. Htdtkz : 1923. - Tallinn : Reklam, 
1923 (Tallinn : Ühiselu : A. Raudsep). - 310 lk. eraldi pag., sellest 163 lk. rekl. ; 
24 cm. - Osa teksti saksa, inglise ja vene keeles. - (Köites). 

22367.  Tallinna kaubandus-tööstus aadressraamat : 1933 = Revaler Handels & Industrie-
Adressbuch : 1933 = Directory of trade & industry of Tallinn : 1933. - [Tallinn : s.n.], 
1933 (Tallinn : J. Ratassepp). - 96 lk. ; 23 cm. - Osa teksti inglise ja saksa keeles. - 
Sisaldab registreid. 

22368.  Tallinna kaubasadama sunduslikud määrused : kinnitatud Sadama Komisjoni 
poolt ja wäljakuulutatud “Riigi Teatajas” nr. 109/110 28. augustil 1923. a. - Tallinn : 
[Tallinna Kaubasadam], 1925 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 15 lk. ; 18 cm. 

22369.  Tallinna Kaupmeeste Diskonto- ja Laenupank, a./s. : (endine Tallinna Kaup-
meeste Vastastikune Krediit Ühisus) : ... a. aruanne. - Tallinn : [Tallinna Kaupmeeste 
Diskonto- ja Laenupank], 1921-1924 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 22 cm. - 1 kord 
aastas. 

 1920 [1921]. - 8 lk.
 1921 [1922]. - 10 lk.
 1922 [1923]. - 8 lk.
 1923 [1924]. - 8 lk.

22370.  Tallinna Kaupmeeste Selts 1917-1932 : Tallinna Kaupmeeste Seltsi 15. aasta 
juubeli väljaanne / [koostanud E. Seim ja R. Saulmann]. - Tallinn : [Tallinna Kaup-
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2311 Tallinna Keskraamatukogu

meeste Selts], 1932 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 239, [1] lk. : fot., portr. ; 24 cm. - 
Sisus ka: Seltsi liikmete elulood. - (Köites). 

22371.  Tallinna Kaupmeeste Selts 1917-1937. - Tallinnas : [Tallinna Kaupmeeste Selts], 
1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 40 lk. : fot., portr. ; 27 cm. 

22372.  Tallinna keemia ja paberitööliste ametiühisuse põhikiri. - [Tallinn : Tallinna 
keemia- ja paberitööliste ametiühing], 1927 (Tallinn : Vaba Maa). - 7, [1] lk. ; 
19 cm. - Päistiitel. 

22373.  Tallinna Kelnerite kutseühingu põhikiri ja kodukord. - Tallinn : [Tallinna Kelne-
rite kutseühing], 1935 (Tallinn : J. Roosileht). - 19, [1] lk. ; 18 cm. 

22374.  Tallinna keskjaama abonentide lisanimekiri : andmetel 23. juulini 1931. - Tallin-
nas : Postivalitsus, 1931 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 60 lk. ; 23 cm. 

22375.  Tallinna Keskkoolide Loodussõprade Ühing. TKLÜ album : Tallinna Keskkoolide 
loodussõprade ühingu populaar-loodusteaduslik väljaanne / [toimetanud J. Rebane, 
E. Sauenberg]. - Tallinn : [TKLÜ], 1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - fot., ill. kaas ; 
23 cm. - Ebaregulaarne. 

 1935, jaan. - 15, [1] lk. koos kaanega

22376.  Tallinna Keskraamatukogu. Eestikeelsete raamatute lisanimestik : [1924-1927 
ilmunud raamatud] / Tallinna Keskraamatukogu. - Tallinn : [Tallinna Keskraamatu-
kogu], 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - Lk. 107-170, [2] ; 21 cm. - 
Sisaldab registreid. 

22377.  - Eestikeelsete raamatute nimekiri / Tallinna linna raamatukogu. - Tallinnas : 
[Tallinna Linna Raamatukogu], 1924 (Tallinn : Vaba Maa). - 103, [5] lk. ; 21 cm. 

22378.  - Eestikeelsete raamatute nimestik / Tallinna Keskraamatukogu. - Tallinn : [Tallinna 
Keskraamatukogu], 1933 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 127, [1] lk. ; 
27 cm. - Sisaldab registrit. 

22379.  - Täiendusnimestik = Ergänzungskatalog = Ljgjkybntkmysq rfnfkju / Tallinna 
Keskraamatukogu. - Tallinn : [Tallinna Keskraamatukogu], 1929 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 184 lk. ; 26 cm. - Osa teksti saksa ja vene keeles. - Sisaldab 
registrit. 

22380.  - Täiendusnimestik / Tallinna Linna Keskraamatukogu. - Tallinn : Tallinna Linna 
Keskraamatukogu, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 147, [1] lk. ; 27 cm. - 
Sisaldab registrit.

22381.  - Venekeelsete raamatute nimestik = Rfnfkju heccrb[ rybu / Tallinna Keskraama-
tukogu. - Tallinn : [Tallinna Keskraamatukogu], 1928 (Tallinn : Täht). - 214 lk. ; 
26 cm. 
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Tallinna Kinnituse Seltsi 2312

22382.  - Venekeelsete raamatute nimestik / Tallinna Keskraamatukogu ; [eessõna: A. Sibul ; 
koostajad A. Kettam, M. Jürma]. - Tallinn : [Tallinna Keskraamatukogu], 1936 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 165 lk. ; 27 cm. - Sisaldab registrit. 

22383.  - Võõrkeelsete raamatute nimestik / Tallinna Keskraamatukogu. - Tallinn : [Tallinna 
Keskraamatukogu], 1934 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 248 lk. ; 27 cm. - Sisal-
dab registrit. 

22384.  Tallinna Kinnituse Seltsi ... a. aruanne. - Tallinn : [Tallinna kinnituse selts], 1930 
(Tallinn : Vaba Maa). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1929 [1930]. - [7] lk. koos kaanega

22385.  Tallinna kinnituse seltsi põhikiri. - Tallinn : [Tallinna kinnituse selts], 1926 (Tartu : 
Varrak). - 24 lk. ; 15 cm. 

22386.  Tallinna kodanikud! : [valimisüleskutse / Tallinna Majaomanikkude Selts]. - 
Tallinn : [Tallinna Majaomanikkude Selts], 1930 (Tallinn : Kiirtrükk). - 16 lk. ; 
28 cm. - Päistiitel. 

22387.  Tallinna Kolledzi[!] eesti keele konspekt : esimene kursus : eesti kirjandus-
lugu. Poeetika / [koostanud A. Verner]. - Tallinn : [A. Verner], 1935. - 65, [2] lk. ; 
32 cm. - Mimeograafpaljundus. 

22388.  Tallinna Kolledž : keskkooli osa töökorraldus, ainete jaotus ja õppekavad / Tallinna 
Rahvaülikoolide Seltsi väljaanne. - Tallinna : Tallinna Rahvaülikoolide Selts, 1928 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 67, [1] lk. koos kaanega ; 21 cm. 

22389.  Tallinna Kolledž : keskkooli osa töökorraldus, ainete jaotus ja õppekavad : maksev 
25. novembrist 1930 / Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi väljaanne. - [2. tr.]. - Tallinn : 
Tallinna Rahvaülikoolide Selts, 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
67 lk. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : Tallinna Rahvaülikoolide Selts, 1928. 

22390.  Tallinna Kolledž : keskkooli osa töökorraldus, ainete jaotus ja õppekavad : maksev 
25. novembrist 1930 / Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi väljaanne. - 3. tr. - Tallinn : 
Tallinna Rahvaülikoolide Selts, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
65 lk. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : Tallinna Rahvaülikoolide Selts, 1928. 

22391.  Tallinna Kolledži antiikkultuuri ajaloo konspekt / [koostanud A. Verner]. - Tallin-
nas : A. Verner, 1935. - 92, [3] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

22392.  Tallinna Kolledži keskkooli osa töökorraldus : [määrus klassi- ja koolikursuse lõpe-
tamise kohta] / Tallinna Rahvaülikoolide Selts. - [Tallinn : Tallinna Rahvaülikoolide 
Selts], 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 21 cm. 

22393.  Tallinna Konservatooriumi keskkooli laulu- ja muusika õpetajate ettevalmista-
mise klassi kava. - [Tallinn : Tallinna Konservatoorium], 1928 (Tallinn : V. Ehren-
preis). - 16 lk. ; 16 cm. 
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2313 Tallinna Koolide Spordiringide

22394.  Tallinna Konservatooriumi obligatoor-teoreetiliste ainete kava. - [Tallinn : 
Tallinna Konservatoorium], 1928 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

22395.  Tallinna Konservatooriumi Seltsi ... a. bilans-aruanne. - [Tallinn : Tallinna 
Kon serva tooriumi Selts], 1928-1933 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 23 cm. - 1 kord 
aastas. - Pealkiri: Tallinna Konservatooriumi Seltsi ... a. aruanne 1928-1929. 

 1927 [1928]. - [4] lk. 
 1928 [1929]. - [4] lk. 
 1932 [1933]. - [4] lk.

22396.  Tallinna Konservatooriumi Seltsi ... a. tulude ja kulude eelarve. - [Tallinn : Tallinna 
Konservatooriumi Selts], 1929-1933 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 23 cm. - 1 kord 
aastas. 

 1929. - [4] lk. koos kaanega
 1933. - [4] lk. 

22397.  Tallinna Konservatooriumi toetuskassa Õpilasabi ... a. bilans aruanne ning ... a. 
eelarve tulude ja kulude kohta. - [Tallinn : Õpilasabi], 1929 (Tallinn : V. Ehren-
preis). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1928 [1929]. - [4] lk. koos kaanega

22398.  EV Tallinna Konservatooriumi õppekavad. - Tallinn : Õpilasabi, 1938 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 111, [2] lk. ; 22 cm. - Eraväljaanne. 

22399.  EV Tallinna Konservatooriumi üliõpilaste ja õpilaste määrused. - Tallinn : Tallinna 
Konservatoorium, 1936 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 10, [1] lk. ; 18 cm. 

22400.  Tallinna kontori ja kantseleitööliste kutseühisuse põhikiri. - Tallinnas : [s.n.], 1919 
(Tallinn : Ühiselu). - 30 lk. ; 14 cm. 

22401.  Tallinna Kontoriametnikkude Kutseühingu kodukord. - Tallinn : Tallinna Konto-
riametnikkude Kutseühing, 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22402.  Tallinna Kontoriametnikkude Kutseühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Konto-
riametnikkude Kutseühing], 1940 (Tallinn : Edu). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

22403.  Tallinna Koolide Spordiringide Ühingu aastaraamat / toimetanud Roland Härm. - 
Tallinnas : Tallinna Koolide Spordiringide Ühing, 1935-1939 (Tallinn : E. Heisler). - 
fot. ; 18 cm. - 1 kord aastas. - Toimetajad Tõnis (Gottlieb) Sillam 1 ; E. Freiberg 2. - 
Trükikoda: Kiirtrükk 2 ; Graafi ka 3. 

 1 1934/35 [1935]. - 96 lk. 
 2 1935/36 [1936]. - 103, [1] lk. 
 3 1936/37 [1937]. - 125, [2] lk. 
 4 1938/39 [1939]. - 112 lk. 
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Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühing 2314

22404.  Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühing. Segakoor. Kontsert (1925 : Tallinn). 
Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühing : segakoori kontsert : laupäeval, 31. jaan., 
1925. a., “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Arkadius Krull, solistid O. Mikk-Krull 
(sopraan), A. Papmehl (viiul) : [kava ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Kooli-
noorsoo Muusika Ühingu segakoor], 1925 (Tallinn : J. Zimmermann). - 13 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

22405.  - Kontsert (1926 : Tallinn). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühing : segakoori 
kontsert ... 29. aprillil, 1926. a., “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Arkadius Krull, 
solist Viktor Krull (tenor) : [kava ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Koolinoorsoo 
Muusika Ühingu segakoor], 1926 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 15 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

22406.  - Kontsert (1927 : Tallinn). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühing : “Estonia” kont-
sertsaalis, laupäeval, 14. mail 1927. aasta segakoori kontsert ... : [kava]. - [Tallinn : 
Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühing], 1927 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 15 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

22407.  - Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu Segakoor ... : Eduard Grieg’i helitööde 
kontsert : laup. 26. nov. 1927. a., Estonia kontsertsaalis. - Tallinn : [Tallinna Kooli-
noorsoo Muusika Ühing], 1927 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 14, [2] lk. ; 18 cm. 

22408.  - Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoori à capella kontsert Eesti rahva-
lauludest : ... 27. veebr. 1927. a., Estonia kontsertsaalis : juhatab Theodor Vettik, 
kaastegev Aleksander Arder (bariton), klaveril Mart Saar. - [Tallinn : Tallinna Kooli-
noorsoo Muusika Ühingu segakoor, 1927] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 19, [1] lk. 
koos kaanega ; 16 cm. 

22409.  - Kontsert (1928 : Tallinn). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoor : 
hõimukontsert Eesti-Soome-Ungari helitöist : “Estonia” kontserdisaalis, ... 4. märtsil 
1928. a. : solistid Magda Päts, Erika Franz, juhatab R. Päts : [kava ja laulu sõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoor, 1928] (Tallinn : 
W. Ehrenpreis). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22410.  - Kontsert (1929 : Tallinn). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoori 
kontsert : “Estonia” kontsertsaalis, ... 7. detsembril 1929. a. : juhatab Verner Nerep : 
[kava ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoor], 
1929. - [16] lk. : ill., portr. ; 21 cm. - Kaanepealkiri: TKMÜ. 

22411.  - Kontsert (1931 : Tallinn). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu kontsert : Esto-
nia kontsertsaalis, pühap., 15. nov. 1931. a. : juhatab Verner Nerep, kaastegevad 
kolor. sopr. Milli Rebane, tenor Aleksander Tamm, klaveril Boris Kursk : [kava ja 
laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühing], 1931 (Tallinn : 
V. Ehrenpreis). - 15, [1] lk. : portr. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: TKMÜ.

22412.  - Kontsert (1933 : Tallinn). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoori 
kontsert : Estonia kontsertsaal, ... 19. veebr. 1933 : juhatab Verner Nerep, kaaste-
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2315 Tallinna Kopli Vabatahtliku

gevad Paul Härm (tenor), Arno Niitof (bariton), klaveril Thekla Koch : [kava ja 
laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoor], 1933 
(Tallinn : V. Ehrenpreis). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: TKMÜ. 

22413.  - Kontsert (1934 : Tallinn). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoori 
kontsert : Estonia kontsertsaal, ... 18. veebr. 1934. a. : juhatab Verner Nerep, kaas-
tegevad sopran Lya Adler, bariton Artur Rinne, klaveril Boris Kursk : [kava ja 
laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoor], 1934 
(Tallinn : V. Ehrenpreis). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22414.  - Kontsert (1936 : Tallinn). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoori 15-a. 
tegevuse juubeli-kontsert : “Estonia” kontsertsaalis, 21. märtsil 1936. a. : [kava]. - 
[Tallinn : Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu segakoor], 1936 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 19, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 19 cm. 

22415.  - Kontsert (1938 : Tallinn). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu ja vanemate-
kogu segakoori kontsert : 6. märtsil 1938. a., Estonia kontsertsaal : juhatab Evald 
Aav : [kava ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu ja 
Vanematekogu segakoor], 1938 (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

22416.  - Kontsert (1939 : Tallinn). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu ja vanema-
tekogu segakoori kontsert : Estonia kontsertsaalis, 29. jaanuaril 1939. a. : E. Aava 
juhatusel : [kava ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu 
ja Vanematekogu segakoor], 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22417.  - Kontsert (1939 : Viljandi). Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu ja vanema-
tekogu segakoori kontsert : “Koidu” seltsi saalis, 4. märtsil 1939. a. : E. Aava juha-
tusel : [kava]. - [Tallinn : Tallinna Koolinoorsoo Muusika Ühingu ja Vanematekogu 
segakoor], 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22418.  - Kontsert (1940 : Tallinn). TKMÜ : Leelokund : kontsert “Estonia” kontsertsaalis, 
2. III 1940 : juhatab T. Vettik, solistid Ada Juurup, Ott Raukas, klaveril Elsa Aves-
son : [kava ja laulusõnad]. - [Tallinn] : TKMÜ, 1940 (Tallinn : Estotrükk). - [7] lk. 
koos kaanega ; 22 cm. 

22419.  Tallinna Kopli Vabatahtlik Tuletõrje Ühing. Matuse- ja abiandmiskassa. Kopli 
Wabatahtliku Tuletõrje Ühingu liigete matuse- ja abiandmisekassa kodukord : 
[kinnitatud 7. jaan. 1927]. - [Tallinn : Kopli Wabatahtlik Tuletõrje Ühing, 1927] 
(Tallinn : Täht). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

22420.  Tallinna Kopli Vabatahtliku Tuletõrje Ühingu ... a. aruanne. - Tallinn : [Tallinna 
Kopli Vabatahtlik Tuletõrje Ühing], 1932-1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1931 [1932]. - 16 lk. - Päistiitel
 1933 [1934]. - 23, [1] lk. koos kaanega
 1934 [1935]. - 7 lk. 
 1935 (1926-1936) [1936]. - 18, [2] lk.
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Tallinna Kullasepatööliste Ametiühisuse 2316

22421.  Tallinna Kullasepatööliste Ametiühisuse põhikiri ja kodukord. - Tallinnas : 
[Tallinna Kullassepatööliste Ametiühisus], 1929 (Tallinn : Täht). - 23 lk. koos 
kaanega ; 17 cm. 

22422.  Tallinna kultuurnädal (1 : 1934). I Tallinna kultuurnädala juht. - [Tallinn] : 
Üleriikliku kultuurnädala Tallinna komitee, 1934 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 47, [1] lk. koos kaanega : portr. ; 22 cm. 

22423.  Tallinna Kultuurühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Kultuurühing], 1940 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 6, [1] lk. ; 18 cm. 

22424.  Tallinna kunstnikkude akvarellide ja joonistuste esimene kunstinäitus : [kata-
loog]. - [Tallinn : s.n., 1934] (Tallinn : Edu). - [11] lk. koos kaanega ; 14 cm. - Ilmu-
misaasta allikas: Eesti kunsti ajaraamat. Tallinn, 2002. 

22425.  Tallinna Kurttummade Seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Kurttummade Selts], 
1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15 lk. koos kaanega ; 15 cm. 

22425a.  Tallinna ... KÕ jaoskonna ... rajooni ... hoonete grupi elamu KÕ kava : [formu-
lar]. - [Tallinn : s.n., 1940] (Tallinn : Kiirtrükk). - [8] lk. ; 30 cm. - KÕ = kodanlik 
õhukaitse. 

22426.  Tallinna Kõrgema Muusikakooli “Õpilasabi” põhikiri : [registreeritud 7. mail 
1923. a.]. - [Tallinn : Tallinna Kõrgem Muusikakool, 1923] (Tallinn : J. ja A. Paal-
mann). - 13, [1] lk. ; 18 cm. 

22427.  Tallinna Käsitöö Meistrite Keskkoonduse põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Käsitöö 
Meistrite Keskkoondus, 193-?] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

22428.  Tallinna Laevaühisus. Aktsiaseltsi “Tallinna Laewaühisus” põhikiri : [registreeri-
tud 26. mail 1920. a.]. - [Tallinn : Tallinna Laevaühisus, 1920] (Tallinn : Ühiselu). - 
16 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

22429.  - Aktsiaseltsi “Tallinna Laevaühisus” põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Laevaühisus], 
1930 (Tallinn : Täht). - 23 lk. ; 18 cm. 

22430.  A-S Tallinna Laevaühisuse ... a. aruanne. - Tallinn : [Tallinna Laevaühisus], 1922-
1939 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 23-37 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Aktsia Seltsi 
“Tallinna Laeva Ühisus” ... aasta tegevuse aruanne 1922 ; A-S Tallinna Laewa Ühisus ... 
aasta aruanne 1924 ; A-S Tallinna Laevaühisuse ... a. tegevuse aruanne 1925-1937. - 
Trükikoda: Täht 1924 ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1925, 1929 ; Vaba Maa 1926, 
1932. - Eelnes: Tallinna Laeva-Ühisuse ... aasta aruanne 1913-1917. 

 1921 [1922]. - [1] lk. 
 1923 [1924]. - [2] lk.
 1924 [1925]. - 8 lk. 
 1925 [1926]. - 8 lk.
 1928 [1929]. - 11 lk. - Päistiitel
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 1931 [1932]. - 10 lk.
 1936 [1937]. - 7, [1] lk.
 1937, 26. teg-a [1938]. - 7, [1] lk. 
 1938, 27. teg-a [1939]. - 7, [1] lk. 

22431.  Tallinna lihatöösturite juubeli album 1791-1936. - Tallinn : [s.n.], 1936 (Tallinn : 
R. Tohver). - 94 lk. : ill., portr., fot., ill. kaas ; 29 cm. - Kaanepealkiri: Juubeli album 
1791-1936. 

22432.  Tallinna Lihunikkude Ühisuse põhjuskiri. - [Tallinn : Tallinna Lihunikkude Ühisus, 
1919] (Tallinn : M. Schiffer). - 11 lk. koos kaanega ; 19 cm. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923. 

22433.  Tallinna Lihunikkude Ühisuse põhjuskiri. - [Tallinn : Tallinna Lihunikkude Ühisus, 
192-?] (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 12 lk. ; 18 cm. 

22434.  Tallinna Lihunikkude Ühisuse põhjuskiri. - [Tallinn : Tallinna Lihunikkude Ühisus, 
1921] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 12 lk. ; 17 cm. 

22435.  Tallinna liikumata waranduste omanikkude kredit-ühisuse (Immobilpanga) 
põhjuskiri. - Tallinnas : [s.n.], 1919 (Tallinn : J. H. Gressel). - 27, [1] lk. koos 
kaanega ; 22 cm. 

22436.  Tallinna Liimi & Kunstväetise Tehas. Sisemise korra määrused / A/S. Tallinna 
Liimi & Kunstiväetise Tehas. - [Tallinn : Tallinna Liimi & Kunstiväetise Tehas], 
1929 (Tallinn : Th. Awendt). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22437.  Tallinna linna ... a. aruanne / [Tallinna Linnavalitsus]. - Tallinn : [Tallinna Linna-
valitsus], 1922-1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 27-28 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
Riigi Trükikoda 1924 ; Täht 1927, 1929-1930, 1934. - Sisaldab registrit. 

 1921 [1922]. - VIII, 260 lk. 
 1922 [1923]. - VIII, 333, [1] lk. 
 1923 [1924]. - VII, 351, [1] lk. 
 1924 [1925]. - VII, [1], 323 lk. + 1 lisa (1 l.)
 1925 [1926]. - VIII, 325 lk. 
 1926 [1927]. - VII, 343 lk. 
 1927/28 [1928]. - VII, 344, [1] lk. 
 1928/29 [1929]. - VIII, 308, [1] lk. 
 1929/30 [1930]. - 304, VIII lk. 
 1930/31 [1931]. - 310, VIII lk. 
 1931/32 [1932]. - VIII, 267 lk. 
 1932/33 [1933]. - VIII, 228 lk. 
 1933/34 [1934]. - 212, VII, [1] lk. 
 1934/35 [1935]. - 216, VIII lk. 
 1935/36 [1936]. - 250, VII, [1] lk. 
 1936/37 [1937]. - III, 232 lk. 
 1937/38 [1938]. - 237, [3] lk. 
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Tallinna Linna Ametnikkude 2318

 1938/39 [1939]. - 247, II, [1] lk. 
 1939/40 [1940]. - 239, II, [4] lk. 
 
22438.  Tallinna Linna Ametnikkude ja Tegelaste Klubi põhikiri : [registreeritud 18. jaan. 

1923. a.]. - [Tallinn : Tallinna Linna Ametnikkude ja Tegelaste Klubi, 1923] (Tallinn : 
Vaba Maa). - 12 lk. ; 12 cm. 

22439.  Tallinna linna eelarve. - Tallinn : [Tallinna Linnavalitsus], 1921-1940 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 27-30 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: A. Kümmel 1921-1922 ; B. Beilinson 
1923 ; A. Raudsep 1925 ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1926 ; Täht 1928-1930. - 
Sisaldab registreid. - Lisad: Linnavalitsuse poolt ettepandavad muudatused ja täien-
dused ... a. eelarve kohta 1924 ; Seletuskiri linna ... a. eelarve juurde 1929-1940. 

 1922 [1921]. - 211 lk. 
 1923 [1922]. - VII, 239 lk. 
 1924 [1923]. - VII, 280 lk. 
 1925 [1924]. - VII, 326 lk. + 1 lisa (8 lk.) 
 1926 [1925]. - IX , 338 lk. 
 1927/28 [1926]. - VII, 347 lk. 
 1928/29 [1928]. - VII, 316 lk. 
 1929/30 [1929]. - VII, 312 lk. + 1 lisa (8 lk.)
 1930/31 [1930]. - VII, 351 lk. + 1 lisa (15 lk.)
 1931/32 [1931]. - VII, 323 lk. + 1 lisa (16 lk.) 
 1932/33 [1932]. - VII, 291 lk. + 1 lisa (16 lk.) 
 1933/34 [1933]. - VII, 273 lk. + 1 lisa (16 lk.) 
 1934/35 [1934]. - VII, 283 lk. + 1 lisa (16 lk.)
 1935/36 [1935]. - VIII, 162 lk. + 1 lisa (29 lk.) 
 1936/37 [1936]. - VI, 211 lk. + 1 lisa (30 lk.) 
 1937/38 [1937]. - 208 lk. + 1 lisa (32 lk.) 
 1938/39 [1938]. - II, 211 lk. + 1 lisa (42 lk.) 
 1939/40 [1939]. - II, 220 lk. + 1 lisa (46 lk.) 
 1940/41 [1940]. - II, 231 lk. + 1 lisa (73 lk.) 

22440.  Tallinna linna ehitusemäärus. - Tallinn : Tallinna Linnavalitsus, 1932 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 68, [1] lk. ; 18 cm. - Tallinna Linnavalitsuse eraväljaanne. - Sisal-
dab registrit. 

22441.  Tallinna linna ehitusemäärus : eelnõu. - Tallinn : [Tallinna Linnavalitsus], 1932 
(Tallinn : Vaba Maa). - 75, [1] lk. ; 18 cm. - Sisaldab registrit. 

22442.  Tallinna Linna Elektrijaam : 1913-1938. - Tallinn : [Tallinna Linna Elektrijaam], 
1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 63 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 26 cm. 

22443.  Tallinna Linna Elektrijaama ... a. aruanne / Jõu- ja Soojusmajanduse Valitsus. - 
[Tallinn : Tallinna Linna Elektrijaam], 1929-1940 (Tallinn : Elektrijaama trükk). - 
26 cm. - 1 kord aastas. 

 1928/29, 16. teg-a [1929]. - 25 lk. 
 1929/30, 17. teg-a [1930]. - 28 lk. 
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2319 Tallinna Linna Ettevõtete

 1931/32, 19. teg-a [1932]. - 29 lk. 
 1932/33, 20. teg-a [1933]. - 33 lk. 
 1933/34, 21. teg-a [1934]. - 36 lk. 
 1934/35, 22. teg-a [1935]. - 35 lk. : fot. 
 1937/38, 25. teg-a [1938]. - 42 lk. : fot. 
 1938/39, 26. teg-a [1939]. - 38 lk. 
 1939/40, 27. teg-a [1940]. - 37, [1] lk. 

22444.  Tallinna Linna Elektrijaama elektri üldtariifi d : maksvad 1. aprillist 1937. a. - 
[Tallinn : Tallinna Linna Elektrijaam], 1937 (Tallinn : Kiirtrükk). - 8 lk. : ill. kaas ; 
20 cm. 

22445.  Tallinna Linna Elektrijaama elektriandmise tingimused ja elektriseadiste kohta 
nõudmised. - [Tallinn : Tallinna Linna Elektrijaam], 1938 (Tallinn : Kiirtrükk). - 
79, [1] lk. : joon. ; 18 cm. 

22446.  Tallinna Linna Elektrijaama sisemise korra määrused. - [Tallinn : Tallinna Linna 
Elektrijaam, 1922]. - 8 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimes-
tik 1918-1923. 

22447.  Tallinna Linna Elektrijaama vooluandmise tingimused : vastu võetud Tallinna 
Linnavolikogu poolt 4. nov. 1925. a. - [Tallinn : s.n., 1925] (Tallinn : Tallinna Linna 
Elektrijaam). - [8] lk. : ill. ; 20 cm. - Päistiitel. 

22448.  Tallinna Linna Elektrijaama vooluandmise tingimused. - Tallinn : [Tallinna Linna 
Elektrijaam], 1936 (Tallinn : Tallinna Linna Elektrijaam). - 9 lk. : ill. ; 18 cm. 

22449.  Tallinna Linna Elektrikeskjaama 1928-1931 laienduse tehniline ja rahaline 
aruanne. - Tallinn : [Tallinna Linna Elektrikeskjaam], 1931 (Tallinn : Th. Awendt). - 
13, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

22450.  Tallinna Linna Elektrikeskjaama vooluandmise tehnilised tingimused : kinnitatud 
Tallinna linnavolikogu poolt 22. detsemril 1926. a. - [Tallinn : s.n., 1933] (Tallinn : 
ERK). - 34, [12] lk., 2 murtud l. skeem. ; 18 cm. 

22451.  Tallinna Linna Elektrikeskjaama vooluandmise tingimused : vastuvõetud Tall. 
linnavolikogu poolt 4. novembril 1925. a. Väljakuulutatud “Riigi Teatajas” 4. dets. 
1925. a. Nr. 187/188. - [Tallinn : Tallinna Linna Elektrikeskjaam, 1925?] (Tallinn : 
ERK). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22452.  Tallinna Linna Ettevõtete Haigekassa : 1914-1939. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : 
Hansa). - 64 lk. : fot., portr. ; 23 cm. 

22453.  Tallinna Linna Ettevõtete Haigekassa abirahade ja arstiabiandmise määrused. - 
[Tallinn : Tallinna Linna Ettevõtete Haigekassa, 1935] (Tallinn : Chr. Lorenz). - 
15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 
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22454.  Tallinna Linna Ettevõtete Haigekassa abirahade ja arstiabi andmise määrused 
1939. a. - Tallinn : [Tallinna Linna Ettevõtete Haigekassa], 1939 (Tallinn : Edu). - 
22, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22455.  Tallinna Linna Ettevõtete Haigekassa arstiabiandmise kodukord. - [Tallinn : s.n., 
1935] (Tallinn : Chr. Lorenz). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

22456.  Tallinna Linna Gaasivabriku gaasiandmise tingimused ja gaasiseadiste kohta 
nõudmised. - [Tallinn : Tallinna Linna Gaasivabrik], 1938 (Tallinn : Kiirtrükk). - 
55, [1] lk. : joon. ; 19 cm. 

22457.  Tallinna Linna Gümnaasiumi Alamastmega Täienduskooli ja Tallinna Õhtuse 
Eraühisgümnaasiumi 1931./32. õppeaasta õppeabinõudeks tarvitatavate raamatute 
nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik 
(6 lk.) ; 15 cm. 

22458.  Tallinna Linna I Poeglaste Keskkooli ja Poeglaste Gümnaasiumi Õpilaste Abis-
tamise Seltsi põhikiri. - [Tallinn : s.n.], 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. koos 
kaanega ; 14 cm. 

22459.  Tallinna Linna I Tütarlaste Gümnaasiumi 1929./30. õppeaasta õppeabinõudeks 
tarvitatavate raamatute nimekiri. - Tallinn : [s.n., 1929] (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 19 cm. 

22460.  Tallinna Linna I Tütarlaste Gümnaasiumi 1931./32. õppeaasta õppeabinõudeks 
tarvitatavate raamatute nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 15 cm. 

22461.  Tallinna Linna II Tütarlaste Gümnaasium, Tallinna IV Gümnaasium ja VII Reaal-
kool : 1919-1939. - Tallinn : Tallinna IV Gümnaasiumi ja VII Reaalkooli Õpilastele 
Abiandmise Selts, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 92, [2] lk. : portr., fot. ; 
28 cm. 

22462.  Tallinna Linna II Tütarlaste Gümnaasiumi 1931./32. õppeaasta õppeabinõudeks 
tarvitatavate raamatute nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 15 cm. 

22463.  Tallinna Linna ja Maakonna Väikemaaharijate Seltsi kodukord. - [Tallinn : 
Tallinna Linna ja Maakonna Väikemaaharijate Selts], 1934 (Tallinn : K. Kabanov). - 
11, [1] lk. ; 16 cm. 

22464.  Tallinna Linna ja Maakonna Väikemaaharijate Seltsi põhjuskiri. - [Tallinn : 
Tallinna Linna ja Maakonna Väikemaaharijate Selts], 1931 (Tallinn : Th. Awendt). - 
7, [1] lk. ; 15 cm. 

22465.  Tallinna linna juht. - [Tallinn] : J. Müller, 1937 (Tallinn : Libris). - 31, [1] lk. : fot., 
ill. kaas, plaan. ; 18 cm. 
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22466.  Tallinna Linna Kaubanduslikkude Kursuste Vilistlaskogu põhikiri : [7. aprillil 
1933. a. ... registreeritud]. - [Tallinn : s.n., 1933] (Tallinn : J. Roosileht). - [7] lk. 
koos kaanega ; 18 cm. 

22467.  Tallinna linna kinnis- ja vallasvara ning materjalide juhend. - Tallinn : [s.n.], 1938 
(Tallinn : Vaba Maa). - 33 lk. ; 26 cm. 

22468.  Tallinna Linna Kodumajanduskeskkooli 1936./37. õppetööaasta. - Tallinn : 
[Tallinna Linna Kodumajanduskeskkool], 1937 (Tallinn : Estotrükk). - 22, [1] lk. 
koos kaanega ; 22 cm. 

22469.  Tallinna Linna Naiskutsekool : kümme aastat 1922-1932 / toimetanud Anni 
Varma. - Tallinn : [Tallinna Linna Naiskutsekool], 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 143, [1] lk. : fot. ; 22 cm. 

22470.  Tallinna Linna Naiskutsekool : viisteist aastat 1922-1937 / toimetanud Anni 
Varma. - Tallinn : [Tallinna Linna Naiskutsekool], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 111 lk. : fot. ; 24 cm. 

22471.  Tallinna Linna Naistööstusõpilaste kooli õpilase teatevihik kodu ja kooli vahel : 
193.../193... õppeaasta : [õpilaspäevik]. - [Tallinn : Tallinna Linna Naistööstusõpi-
laste kool], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15 lk. ; 18 cm. 

22472.  Tallinna Linna Omavalitsuse Ettevõtete Ühise Haigekassa abirahade ja arstiabi-
andmise määrused. - [Tallinn : Tallinna Linna Omavalitsuse Ettevõtete Ühine Haige-
kassa, 1929] (Nõmme : E. Antov). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22473.  Tallinna Linna Omavalitsuse Ettevõtete Ühise Haigekassa abirahade ja arstiabi-
andmise määrused. - [Tallinn : Tallinna Linna Omavalitsuse Ettevõtete Ühine Haige-
kassa], 1932 (Nõmme : E. Antov). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22474.  Tallinna Linna Omavalitsuse Ettevõtete Ühise Haigekassa põhikiri : [kinnitatud 
1. okt. 1925. a.]. - [Tallinn : Tallinna Linna Omavalitsuse Ettevõtete Ühine Haige-
kassa, 1925] (Tallinn : Vaba Maa). - 24 lk. ; 18 cm. 

22475.  Tallinna linna omavalitsuse teenijate teenistusmäärus. - [Tallinn : s.n., 1929] 
(Tallinn : Elektrijaam). - 20 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

22476. Tallinna Linna Pandimaja ... aasta aruanne. - Tallinn : [Tallinna Linna Pandimaja], 
1924-1940 (Tallinn : Ühiselu). - 27-28 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: A. Raudsep 
1924 ; Zwetkow & Kitzel 1927-1930 ; Täht 1931-1932 ; Edu 1938. 

 1923, 12. teg-a [1924]. - 21, [1] lk. 
 1924, 13. teg-a [1925]. - 19, [1] lk. 
 1925, 14. teg-a [1926]. - 19, [1] lk. 
 1926, 15. teg-a [1927]. - 19, [2] lk. 
 1927, 16. teg-a [1928]. - 19, [19] lk. 
 1928, 17. teg-a [1929]. - 20 lk. 
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 1929, 18. teg-a [1930]. - 18, [1] lk. 
 1930, 19. teg-a [1931]. - 15 lk. 
 1931, 20. teg-a [1932]. - 19 lk. 
 1936, 25. teg-a [1937]. - 24 lk. 
 1937, 26. teg-a [1938]. - 24 lk. 
 1939, 28. teg-a [1940]. - 24 lk. 

22477.  Tallinna Linna Pandimaja ja oksjonisaali (asut. 1912) põhikiri : [kinnitatud 
26. jaan. 1920]. - Tallinn : [s.n., 1920] (Tallinn : Zwetkow & Kitzel). - 12 lk. ; 17 cm. 

22478.  Tallinna Linna Pedagoogiline Muuseum : tegevuse aruanne ... a. eest. - Tallinn : 
[Tallinna Linna Pedagoogiline Muuseum], 1936 (Tallinn : R. Tohver). - 24 cm. - 
1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1935/36 [1936]. - 7, [1] lk. 

22479.  Tallinna Linna Pedagoogiline Muuseum : [toimetised]. - Tallinn : [s.n.], 1933 
(Tallinn : J. Zimmermann). - fot. ; 20 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Rebane, Juta Nora. Tallinna Keskkooliõpilaste Bioloogilise Ekskursioonijaa ma 
tegevusest. - 1933. - 12 lk. koos kaanega.

 nr. 2. Rebane, Juta Nora. Õpilaste ekskursioon Vormsi saarele. - 1933. - 19, [1] lk. 

22480.  Tallinna linna pedagoogiline muuseum : õppeabinõude nimekiri 1940. a. - [Tallinn : 
s.n., 1940]. - 105, [1] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

22481.  Tallinna linna pedagoogilise muuseumi raamatukogu raamatute nimestik : 
kas vatus ja haridus. - Tallinn : Harju Maakoolivalitsus : Tallinna linna pedagoogi-
line muuseum, 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 44, [1] lk. ; 20 cm. 

22482.  Tallinna Linna Poeglaste Humanitaar (end. Nikolai) gümnaasiumi vilistlaskogu 
liigete nimestik : gümnaasiumi 300 aasta juubeli puhul (kuni 28. V 1931. a.). - 
[Tallinn : Tallinna Linna Poeglaste Humanitaargümnaasium], 1931 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 10, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22483.  Tallinna Linna Poeglaste Humanitaargümnaasium : 1631-1931 / Tallinna Linna 
Poeglaste Humanitaargümnaasiumi ülesandel koostanud Jaan Jensen. - Tallinn : 
Tallinna Linna Poeglaste Humanitaargümnaasium, 1931 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 103, [1] lk. : ill., fot., noot. ; 23 cm. - Jensen = Olvet. 

22484.  Tallinna Linna Poeglaste Humanitaargümnaasiumis tarvitusel olevate õpperaama-
tute nimekiri : 1931./32. õppeaastal. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 15 cm. 

22485.  Tallinna Linna Poeglaste Kaubanduskool. TLP Kaubandusekooli ja TLP 
Kommertsgümnaasiumi matka laulik / [koostanud], trükkinud ja paljundanud TLP 
Kaubandusekooli II kl. õpilased E. Sarapuu ja A. Lehtmets. - [Tallinn] : E. Sarapuu 
ja A. Lehtmets, 1933. - 69, [5] lk. ; 21 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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22486.  Tallinna Linna Poeglaste Kaubanduskooli Vilistlaskogu põhikiri. - Tallinn : 
[Tallinna Linna Poeglaste Kaubanduskool, 1929] (Tallinn : Th. Avendt). - 8 lk. ; 
14 cm. 

22487.  Tallinna Linna Poeglaste Kommertsümnaasiumi ja Tallinna Linna Poeglaste 
Kaubanduskooli raamatukogu nimestik. - Tallinn : [Tallinna Linna Poeglaste 
Kommertsümnaasium, Tallinna Linna Poeglaste Kaubanduskool], 1933. - 39 l. ; 
22 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - 50 eks. 

22488.  Tallinna Linna Poeglaste Kommertsgümnaasiumi ja Tallinna Linna Poeglaste 
Kaubanduskooli ... õppeaasta õppeabinõudeks tarvitatavate raamatute nimekiri. - 
Tallinn : [s.n.], 1929-1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15-19 cm. - 
1 kord aastas. 

 1929/30 [1929]. - 1 voldik (8 lk.)
 1931/32 [1931]. - 1 voldik (10 lk.)

22489.  Tallinna Linna Poeglaste Reaalgümnaasium. Tallinna Linna Poeglaste Gümnaa-
siumi (Reaalkooli) ... klassi õpilase ... teatevihk kodu ja kooli vahel 193.../... õppe-
aastal. - [Tallinn : Tallinna Linna Poeglaste Gümnaasium], 1932 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 18 cm. 

22490.  Tallinna Linna Poeglaste Reaalgümnaasiumis tarvitusel olevate õpperaamatute 
nimekiri : 1929./30. õppeaastal. - Tallinn : [s.n., 1929] (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (6 lk.) ; 19 cm. 

22491.  Tallinna linna preemia tariif : [kindlustusseltsidele]. - [Tallinn : s.n.], 1934 (Tartu : 
Posti mees). - [8] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22492.  Tallinna linna rahaliste varade juhend. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 20 lk. ; 26 cm. 

22493.  Tallinna linna rahandusosakonna kaudu linna osakondadele ja asutustele tellitud 
mitmesuguste trükitöövormide nimistu. - [Tallinn] : Sõnavara, 1939 (Tallinn : Sõna-
vara). - 15, [1] l. ; 26 cm. - Tekst lehe ühel küljel. 

22494.  Tallinna linna statistiline aastaraamat ... = Statistisches Jahrbuch der Stadt Tal-
linn ... = Cnfnbcnbxtcrbq t;tujlybr ujhjlf Nfkkbyf ... / Linna Statistikabüroo 
väljaanne ; [toimetaja H. V. Dahl]. - Tallinn : Statistika Büroo, 1925-1939 (Tallinn : 
Ühiselu). - 26 cm. - 1 kord aastas. - Rööppealkiri: Annuaire statistique de la ville 
de Tallinn 1939. - Rööptekst saksa, prantsuse ja vene keeles. - Sisaldab registreid. - 
Eelnes: Cnfnbcnbxtcrbt cdtltybz gj ujh. Htdtk/ 1912-1916 ; Järgnes: 1940, 
16. ak. (1941).

 1924, 1. ak. [1925]. - XXX, 258, [2] lk. 
 1926, 2. ak. - XX, 262 lk. 
 1927, 3. ak. - XXIII, 296 lk. 
 1928, 4. ak. - XX, 305 lk. 
 1929, 5. ak. - XX, 284 lk. 
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 1930, 6. ak. - XX, 271 lk., 1 l. kaart. 
 1931, 7. ak. - XX, 235 lk.
 1932, 8. ak. - XIX, 234 lk. 
 1933, 9. ak. - XIX, 228 lk. 
 1934, 10. ak. - XX, 236 lk. 
 1935, 11. ak. - XX, 246 lk. 
 1936, 12. ak. - XX, 248 lk. 
 1937, 13. ak. - XX, 252 lk. 
 1938, 14. ak. - XX, 252 lk. 
 1939, 15. ak. - XXVIII, 267 lk. 

22495.  Tallinna linna sundmääruste kogu. I, Tervishoiu alal 1. septembril 1937. a. kehti-
vad normid. - Tallinn : Tallinna Linnavalitsus, 1937 (Tallinn : Estotrükk). - 180 lk. ; 
20 cm. 

22496.  Tallinna linna sundmääruste kogu. II, Heakorra alal 1. novembril 1938. a. kehtivad 
normid. - Tallinn : Tallinna Linnavalitsus, 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus- 
Ühisus). - 260 lk. ; 20 cm. 

22497.  Tallinna linna sunduslikkude määruste kogu lisa. I jagu, Terwishoiu kohta käiwad 
määrused : linnawolikogu poolt tehtud täiendused, muutmised ja parandused kui ka 
uued määrused kuni 31. maini 1921. a. - Tallinn : Tallinna linna tervishoiu osakond, 
1921 (Tallinn : Ühiselu). - 30 lk. ; 21 cm. 

22498.  Tallinna linna terwishoidliste sundmääruste kogu. Esimene wihk, Linnawolikogu 
poolt wastu wõetud sundmäärused, nende muutmised ja täiendused, mis awaldatud 
Riigi Teatajates aja jooksul 5. apr. 1919. a. kuni 11. now. 1927. a. - Tallinn : Tallinna 
Linnavalitsuse tervishoiuosakond, 1927 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 46 lk. ; 20 cm. 

22499.  Tallinna linna terwishoidliste sundmääruste kogu. Teine wihk, Linnawolikogu 
poolt wastu wõetud sundmäärused, nende muutmised ja täiendused, mis awaldatud 
Riigi Teatajates aja jooksul 13. jaan. kuni 28. augustini 1928. a. - Tallinn : Tallinna 
Linnavalitsuse tervishoiuosakond, 1928 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 23 lk. ; 20 cm. 

22500.  Tallinna linna terwishoidliste sundmääruste kogu. Kolmas wihk, Tallinna linnawo-
likogu poolt wastu wõetud sundmäärused, nende muutmised ja täiendused, mis awal-
datud Riigi Teatajates aja jooksul 22. jaanuarist 1929. a. kuni 18. märtsini 1932. a. - 
Tallinn : Tallinna Linnavalitsuse tervishoiuosakond, 1932 (Tallinn : W. Ehren-
preis). - 32 lk. ; 20 cm. 

22501.  Tallinna linna tänawate nimestik. - Tallinnas : [s.n.], 1920 (Tallinn : Riigi Väärt-
märkide Valmistamise Osakond). - 19 lk. ; 18 cm. 

22502.  Tallinna linna tänavate nimestik. - Tallinnas : [s.n.], 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 
16 lk. koos kaanega ; 17 cm. 
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22503.  Tallinna Linna Tänavraudtee Mehaanika Töökojad : sisekorra määrused : [kinnita-
tud 17. märtsil 1925]. - Tallinn : [Tallinna Linna Tänavraudtee Mehaanika Töö kojad, 
1925] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 13 lk. koos kaanega ; 17 cm. - 
Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1925 nr. 170. 

22504.  Tallinna Linna Tütarlaste Kaubanduskooli Vilistlaskogu põhikiri. - [Tallinn : 
Tallinna Linna Tütarlaste Kaubanduskooli Vilistlaskogu], 1927 (Tallinn : Kiir-
trükk). - 3, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22505.  Tallinna Linna Tütarlaste Kommertsgümnaasium 1911-1936. Tallinna Linna 
Tütarlaste Kaubanduskool 1906-1936 / [kaas: N. Mei]. - Tallinn : Tallinna Linna 
Tütarlaste Kommertsgümnaasiumi ja Kaubanduskooli Õpilastele Abiandmise Selts, 
1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 80 lk., 24 l. fot., portr. : noot., ill. kaas ; 28 cm. - 
Kaanepealkiri: Tallinna Linna Tütarlaste Kommertsgümnaasium ja Kaubanduskool 
1906-1936, 1911-1936. 

22506.  Tallinna Linna Tütarlaste Kommertsgümnaasium ja Kaubanduskool : kontroll-
raamat. - Tallinn : [Tallinna Linna Tütarlaste Kommertsgümnaasium ja Kauban-
duskool], 1929 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - [32] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: 
Kontrollraamat. 

22507.  Tallinna Linna Tütarlaste Kommertsgümnaasiumi ja Kaubanduskooli 1929./30. 
õppeaasta õppeabinõudeks tarvitatavate raamatute nimekiri. - Tallinn : [s.n., 1929] 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 19 cm. 

22508.  Tallinna Linna Tütarlaste Kommertsgümnaasiumi ja Kaubanduskooli 1931./32. 
õppeaasta õppeabinõudeks tarvitatavate raamatute nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1931 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (10 lk.) ; 14 cm. 

22509.  Tallinna Linna Tütarlaste Kommertsgümnaasiumi ja Kaubanduskooli juubeli-
aktuse kava : ... 13. septembril 1936. a. - [Tallinn : Tallinna Linna Tütarlaste 
Kommertsgümnaasium ja Kaubanduskool], 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 
[8] lk. koos kaanega : fot. ; 20 cm. 

22510.  Tallinna Linna Tütarlaste Kommertsgümnaasiumi ja Kaubanduskooli õpilastele 
abiandmise seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Linna Tütarlaste Kommertsgümnaa-
sium ja Kaubanduskool], 1930 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 8 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

22511.  Tallinna Linna Vabatahtliku Tuletõrjeühingu ... a. tegevuse aruanne. - Tallinn : 
[Tallinna Vabatahtlik Tuletõrje Ühing], 1928-1940 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus- Ühisus). - 22 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tallinna Vabatahtliku Tule-
tõrje Ühingu ... a. aruanne 1928-1937 ; Tallinna Vabatahtliku Tuletõrjeühingu ... a. 
tegevuse aruanne 1938-1939. - Trükikoda: J. & A. Paalmann 1928 ; Kiirtrükk 1932 ; 
Täht 1934 ; V. Ehrenpreis 1936 ; R. Tohver 1937-1938. - Järgnes: 1940 (1941).

 1927 [1928]. - 47 lk. - Päistiitel
 1931 [1932]. - 52 lk. 
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 1933 [1934]. - 50, [1] lk. - Päistiitel
 1935 [1936]. - 63, [1] lk. koos kaanega 
 1936 [1937]. - 68 lk. 
 1937 [1938]. - 95 lk. koos kaanega
 1938 [1939]. - 54, [1] lk. koos kaanega
 1939 [1940]. - 31 lk. koos kaanega

22512.  Tallinna Linna Valgustuse ja Veemuretsemise Osakonna meeskoor. Tall. 
linna valg.-veem. osakonna meeskoori kodukord : ... [kinnitatud 22. sept. 1932]. - 
[Tallinn : Tallinna linna valgustuse- ja veemuretsemise osakonna meeskoor, 1932?]. - 
16, [1] lk. koos kaanega ; 14 cm. 

22513.  Tallinna linna veevärgi tulekahju hüdrantide nimekiri : kokkuseatud 1. sept. 
1925. a. - Tallinn : Tallinna linna veevärk, [1925] (Tallinn : ERK). - 94 lk. ; 18 cm. 

22514.  Tallinna linna veevärgi veeandmise määrus. - [Tallinn : s.n.], 1930 (Tallinn : 
Elektri jaama trükikoda). - 15 lk. ; 18 cm. 

22515.  Tallinna linna väikekorterite üürihindade ja nende rakendamise määrus seletus-
tega. Lisa: Väikekorterite üürihindade korraldamise ajutine seadus / [koostanud 
H. Põldvere ja A. Põldmets]. - Tallinnas : H. Põldvere ja A. Põldmets, 1940 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 23, [1] lk. ; 22 cm. 

22516.  Tallinna Linna Ühisgümnaasium reaal- ja humanitaarharudega : 1929./30. õppe-
aasta õppeabinõudeks tarvitatavate raamatute nimekiri. - Tallinn : [s.n., 1929] 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (6 lk.) ; 19 cm. 

22517.  Tallinna Linna X algkooli 1937./38. õppeaasta õppeabinõudeks tarvitatavate raama-
tute nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
1 voldik (6 lk.) ; 16 cm. 

22518.  Tallinna Linna XVII algkooli 1937./38. õppeaasta õppeabinõudeks tarvitata-
vate raamatute nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 1 voldik (6 lk.) ; 16 cm. 

22519.  Tallinna Linna XX algkooli kodukord. I : õpilastele. - [Tallinnas : Tallinna Linna 
XX algkool], 1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

22520.  Tallinna Linna XX algkooli kodukord. I : õpilastele. - [Tallinn : Tallinna Linna 
XX algkool], 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 14 lk. ; 18 cm. 

22521.  Tallinna Linna XX algkooli kodukord. II : õpetajaile. - [Tallinn : Tallinna Linna 
XX algkool], 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15 lk. ; 18 cm. 

22522.  Tallinna Linnaametnike Ühing : 1928-1938 : X. - [Tallinn : Tallinna Linnaamet-
nike Ühing], 1939 (Tallinn : Hansa). - 100 lk. : fot., portr. ; 23 cm. - Sisus ka: Tallinna 
Linnaametnike Ühingu põhikiri. 
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22523.  Tallinna Linnaametnike Ühingu ... a. aruanne. - [Tallinn : Tallinna Linnaametnike 
Ühing], 1937-1940 (Tallinn : Sõnavara). - 18-22 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
Hansa 1937 ; Kiirtrükk 1938. 

 1936 [1937]. - 23, [1] lk. koos kaanega
 1937 [1938]. - 47 lk. 
 1939 [1940]. - 15, [1] lk. 

22524.  Tallinna Linnaarhiivi kataloog. IV, Kanuti gildi arhiiv = Katalog des Stadtarchivs 
Tallinn. IV, Archiv der St. Kanutigilde / koostanud Aleksander Margus ; [eessõna: 
P. Johansen]. - Tallinn : Tallinna Linnaarhiiv, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
LXXXIV, 144 lk., 8 l. ill. ; 23 cm. - Osa teksti saksa keeles. - Sisaldab registreid. 

22525.  Tallinna Linnaarhiivi väljaanded = Publikationen aus dem Stadtarchiv Tallinn / 
toimetanud N. Essen, P. Johansen. - Tallinn : [Tallinna Linnaarhiiv], 1923-1939 
(Tallinn : R. Tohver). - 22-23 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Tallinna Linna arhiiwi 
wäljaanded 1-4 ; Publikationen aus dem Revaler Stadtarchiv 1. - Toimetajad O. Greif-
fenhagen 3, 6 ; A. Plaesterer 5 ; G. Adelheim 7. - Väljaandja: Eestimaa Trükikoda 
1-2 ; Ühiselu, trükikoda 3 ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 4-7. - Trükikoda: Eesti-
maa Trükikoda, end. J. H. Gressel 1-2 ; Ühiselu 3 ; Tallinna Eesti  Kirjastus- Ühisus 
4 ; Täht 5-7. - Tekst saksa keeles 6-7 ; osa teksti saksa keeles 1-5, 8-9. - Sisaldab 
bibliograafi at ja registreid. - Järgnes: 1993-1995. 

 nr. 1. Eestikeelsed palwed Kullamaalt. - 1923. - 16 lk., 1 l. ill. 
 nr. 2. Wanem Tallinna Jaani haigemaja wakuraamat. - 1925. - XIX, 92 lk. 
 nr. 3. Tallinna wanimad linna arweraamatud. - 1927. - 116 lk. 
 nr. 4. Katkendid Tallinna esimestest turberaamatutest. - 1929. - XXXIX, 96, [1] lk. 
 nr. 5. Tallinna pärgamentne rendiseraamat. - 1930. - XXIV, 482 lk. 
 nr. 6. Tallinna kodanikkuderaamat. - 1932. - XIV, 174, [1] lk.
 nr. 7. Tallinna kodanikkuderaamat. - 1933. - XIII, 190, [1] lk., 1 l. kaart. 
 nr. 8. Tallinna märkmeteraamatud. - 1935. - LIV, 120, [2] lk., 1 l. ill.
 nr. 9. Tallinna turberaamat. I osa. - 1939. - 328, [9] lk., 1 l. ill. 

22526.  Tallinna linnakoolide õpetajate hoiu- ja laenukassa : ... [a. aruanne]. - [Tallinn : 
Tallinna linnakoolide õpetajate Hoiu- ja Laenukassa], 1938 (Tallinn : Ühiselu). - 
23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1937 [1938]. - [4] lk. 

22527.  Tallinna Linnakoolide Õpetajate Hoiu- ja Laenukassa põhikiri. - Tallinn : Tallinna 
Linnakoolide Õpetajate Hoiu- ja Laenukassa, 1933 (Tallinn : Ühiselu). - 29 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. - Osal tiraažist kirjastaja märkimata. 

22528.  Tallinna Linnamisjon. Eesti Heategew Selts “Tallinna Linnamission” ... aruanne. - 
[Tallinn : Tallinna Linnamission, 1923] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 17 cm. - 
1 kord aastas. - Ilmus ka: Laulud Tallinna Linnamisjoni aastapäeva jumalateenistu-
sel ... : [aruanne] 1938. 

 1922 [1923]. - 16 lk. koos kaanega
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22529.  - Eesti Heategewa Seltsi “Tallinna Linnamission” põhikiri : [registreeritud 13. juulil 
1922. a.]. - [Tallinn : Tallinna Linnamission, 1922] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 
4 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22530.  Tallinna Linnamuuseumi nimestik. - Tallinn : Tallinna Linnamuuseum, 1939-
1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 16-23 cm. - Ebaregulaarne. - Järgnes: 4 (1941).

 nr. 2. Tallinna raekoja alumistes ruumes ja endises piinakambris väljapandud arhi-
vaalide ja muuseumiesemete nimestik. - 1939. - 7, [1] lk.

 nr. 3. Tallinna raekoja restaureeritud alumistes ruumides väljapandud arhivaalide ja 
muuseumiesemete nimestik. - 1940. - 11, [1] lk. koos kaanega 

22531.  Tallinna Linnaomavalitsuse juhatuskiri : kinnitatud Tallinna linnavolikogu 
poolt 13. nov. 1929. a. - [Tallinn : Tallinna Linnaomavalitsus, 1929]. - 10 lk. ; 
18 cm. - Päistiitel. 

22532.  Tallinna Linnapanga ... aasta aruanne. - [Tallinn : Tallinna Linnapank], 1923-1940 
(Tallinn : R. Tohver). - 22-28 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: J. Zimmermann 
1923 ; Vaba Maa 1927 ; Zwetkow & Kitzel 1932 ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 
1933 ; J. & A. Paalmann 1934 ; Edu 1935. 

 1922, 8. teg-a [1923]. - [8] lk. 
 1925, 11. teg-a [1926]. - [8] lk. 
 1926, 12. teg-a [1927]. - [8] lk. 
 1931, 17. teg-a [1932]. - 14 lk. 
 1932, 18. teg-a [1933]. - 12 lk.
 1933, 19. teg-a [1934]. - 11 lk. 
 1934, 20. teg-a [1935]. - 13, [2] lk. 
 1935, 21. teg-a [1936]. - 11, [2] lk. 
 1936, 22. teg-a [1937]. - 11, [2] lk. 
 1937, 23. teg-a [1938]. - 11, [2] lk. 
 1938, 24. teg-a [1939]. - 11, [2] lk. 
 1939, 25. teg-a [1940]. - 11, [2] lk. 

22533.  Tallinna Linnapanga põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Linnapank], 1933 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 29 lk. ; 17 cm. 

22534.  Tallinna Linnapanga põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Linnapank], 1934 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 23, [1] lk. ; 15 cm. 

22535.  Tallinna Linnapank : 1915-1940 / [kaas: F. Kask]. - Tallinn : Tallinna Linnapank, 
1940 ([Tallinn] : Ühiselu). - 91 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 25 cm. 

22536.  Tallinna Linnateenijate Meeskoor. Kontsert (1935 : Tallinn). Tallinna Linnatee-
nijate Meeskoori kontsert : Estonia kontsertsaalis, 23. märtsil 1935 : juhatab Gustav 
Ernesaks : [kava ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Linnateenijate Meeskoor, 1935] 
(Tallinn : Ühiselu). - [8] lk. ; 22 cm. 
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22537.  - Kontsert (1938 : Tallinn). Tallinna Linnateenijate Meeskoori kontsert : Estonia 
kontsertsaalis, 26. veebr. [1938 : kava]. - [Tallinn : Tallinna Linnateenijate Mees-
koor], 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - [8] lk. koos kaanega ; 20 cm. 

22538.  - Kontsert (1939 : Tallinn). Tallinna Linnateenijate Meeskoori kontsert : 11. III 
1939, kontsertsaalis Estonias : [kava ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Linnateeni-
jate Meeskoor, 1939] (Tallinn : K. Kaskneem). - [7] lk. koos kaanega ; 20 cm. 

22539.  Tallinna Linnateenijate Meeskoori kodukord. - Tallinn : [Tallinna Linnateenijate 
Meeskoor], 1937 (Tallinn : J. Ratassepp). - 14 lk. ; 15 cm. 

22540.  Tallinna Linnateenijate Meeskoori tegevuse ülevaade : 1930.-1935. a. - Tallinnas : 
[Tallinna Linnateenijate Meeskoor], 1935 (Tallinn : Estotrükk). - 14, [1] lk. : fot. ; 
22 cm. 

22541.  Tallinna Linnavalitsus. Määrused Linnawolikogu wolinikkude walimiste kohta / 
Tallinna Linnawalitsus. - Tallinnas : Tallinna Linnavalitsus, 1921 (Tallinn : 
B. Mäns). - 12 lk. ; 20 cm. 

22542.  Tallinna Linnavalitsuse eestlaste kätte mineku XXX a. juubelialbum / toimeta-
nud Ernst Veermann. - [Tallinn] : Eesti Rahvusliku Ajaloo Selts, 1935 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 39, [1] lk. : fot. ; 27 cm. 

22543.  Tallinna Linnavalitsuse ettepanek linnavolikogule linna maade kohta, mis tulek-
sid eraldada kogukonna-, asutuste- ja erarendimaade korraldamise seaduse mõjupiir-
konnast. Ettepanek nr. 1, 14. sept. 1926. a. - [Tallinn : Tallinna Linnavalitsus, 1926] 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 23 cm. 

22544.  Tallinna Linnavalitsuse tegevuse ülevaade ... . - Tallinnas : Tallinna Linnavalit-
sus, 1928-1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 26 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus 1928, Täht 1928-1929. - Sisaldab registrit. - Osa teksti saksa 
keeles. 

 1926, 1. ak. [1928]. - 251, [1] lk. 
 1927/28, 2. ak. [1928]. - 301 lk. 
 1928/29, 3. ak. [1929]. - 334 lk. 
 1929/30, 4. ak. [1930]. - 292 lk. 
 1930/31, 5. ak. [1931]. - 288 lk. 
 1931/32, 6. ak. [1932]. - XX, 311 lk. 
 1932/33, 7. ak. [1933]. - XX, 359 lk. 
 1933/34, 8. ak. [1934]. - XV, 155 lk. 
 1934/35, 9. ak. [1936]. - XVI, 155 lk. 
 1935/36, 10. ak. [1936]. - XVI, 151 lk. 
 1936/37, 11. ak. [1937]. - XVI, 141 lk. 
 1937/38, 12. ak. [1938]. - XVI, 123 lk. 
 1938/39, 13. ak. [1940]. - X, 187 lk. 
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22545.  Tallinna linnawolikogu kodukord. - [Tallinn : Tallinna linnawolikogu, 1925] 
(Tallinn : A. Elken). - 14, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üldnimestik 1925 nr. 242. 

22546.  Tallinna linnavolikogu sundmäärus ehituste kohta. - Tallinnas : [Tallinna linna-
volikogu], 1925 (Tallinn : Vaba Maa). - 39 lk. ; 18 cm. 

22547.  Tallinna linnavolikogu valimistel 14. ja 15. jaanuaril s. a. anname omad hääled 
Vabadussõjalaste Rahvaliikumise kandidaatidele. - [Tallinn : Vabadussõjalaste 
Rahvaliikumine, 1934] (Tallinn : Edu). - 31, [1] lk. : ill. ; 21 cm. 

22548.  Tallinna Loomakaitse Seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Loomakaitse Selts, 1934] 
(Tallinn : E. Heisler). - 7, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

22549.  Tallinna Läti Seltsi põhikiri = Tallinnas Latviešu Biedribas Statuti. - Tallinn : 
[Tallinna Läti Selts, 193-?] (Tallinn : Edu). - 8, 8 lk. ; 18 cm. - Tirelköide. - Rööp-
tekst läti keeles. 

22550.  Tallinna Maalritööliste Ametiühingu põhikiri ja kodukord. - [Tallinn : Tallinna 
Maalritööliste Ametiühing], 1930 (Nõmme : E. Antov). - 19, [1] lk. ; 13 cm. 

22551.  Tallinna Majaomanikkude Panga ... a. aruanne. - Tallinn : [Tallinna Majaomanik-
kude Pank], 1925-1940 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 22 cm. - 1 kord aastas. - Trüki-
koda: Ühiselu 1925 ; J. Zimmermann 1927-1928. 

 1924 [1925]. - 12 lk. 
 1925 [1926]. - 12 lk. 
 1926, 3. teg-a [1927]. - 11, [1] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1927, 4. teg-a [1928]. - 11, [1] lk. 
 1928, 5. teg-a [1929]. - 11, [1] lk. 
 1929 [1930]. - 12 lk. 
 1930 [1931]. - 12 lk. 
 1931 [1932]. - 12 lk. 
 1932 [1933]. - 12 lk. 
 1933 [1934]. - 12 lk. 
 1934 [1935]. - 12 lk. 
 1935 [1936]. - 12 lk. 
 1936, 13. teg-a [1937]. - 12 lk. 
 1937 [1938]. - 12 lk. 
 1938, 15. teg-a [1939]. - 13, [1] lk. 
 1939, 16. teg-a [1940]. - 11, [1] lk. + 1 lisa (1 l.)

22552.  Tallinna Majaomanikkude Panga põhikiri. - Tallinnas : [Tallinna Majaomanik-
kude Pank], 1923 (Tallinn : Edu). - 24 lk. ; 18 cm. 

22553.  Tallinna Majaomanikkude Panga põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Majaomanikkude 
Pank, 1932] (Tallinn : J. Zimmermann). - 28 lk. ; 21 cm. 
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22554.  Tallinna Majaomanikkude Selts 30 aastane : 1907-1937. - Tallinn : Tallinna Maja-
omanikkude Selts, 1937 (Tallinn : Kiirtrükk). - 55, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 
29 cm. 

22555.  Tallinna Majaomanikkude Seltsi ... a. aruanne. - [Tallinn : Tallinna Majaomanik-
kude Selts], 1934-1937 (Tallinn : Kiirtrükk). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1933 [1934]. - 27, [1] lk. 
 1935 [1936]. - 19, [1] lk. 
 1936 [1937]. - 16 lk. koos kaanega

22556.  Tallinna Majaomanikkude Seltsi põhikiri. - Tallinna : [Tallinna Majaomanikkude 
Selts], 1931 (Tallinn : Kiirtrükk). - 7, [1] lk. ; 16 cm. 

22557.  Tallinna Majaomanikkude Seltsi põhjuskiri : [registreeritud 29. sept. 1919. a.]. - 
[Tallinn : Tallinna Majaomanikkude Selts, 1919?] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 11 lk. ; 
18 cm. 

22558.  Tallinna majaomanikud / toimetanud E. Pau ; [kaas: P. Aren]. - Tallinnas : Tallinna 
Majaomanikkude Selts, 1936 (Tallinn : Kiirtrükk). - 68 lk. : fot. ; 23 cm. 

22559.  Tallinna Meestelaulu Selts. Kontsert (5 : 1918 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu 
Selts : 5. kontsert : 21. apr. 1918, Tallinna linna tütarlaste kommertskooli saalis : 
juhataja K. Türnpu : eeskava [ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 
1918]. - 16 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

22560.  - Kontsert (6 : 1918 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 6. kontsert : 8. dets. [1918], 
“Estonia” kontsertsaalis : juhataja K. Türnpu : eeskava [ja laulu sõnad]. - [Tallinn : 
Tallinna Meestelaulu Selts, 1918] (Tallinn : Ühiselu). - 11 lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

22561.  - Kontsert (7 : 1919 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 7. kontsert : 4. mail 1919, 
“Estonia” kontsertsaalis : juhataja K. Türnpu : eeskava [ja laulusõnad]. - [Tallinn : 
Tallinna Meestelaulu Selts, 1919] (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

22562.  - Kontsert (8 : 1919 : Helsingi). Tallinna Meestelaulu Selts : [8.] kontsert [Helsin-
gis] Vanas Üliõpilaste majas, 1. juunil [1919] : juhataja K. Türnpu : [eeskava ja 
laulusõnad] = Tallinnan Mieslaulu-Seura : konsertti Vanhalla Ylioppilastalolla. - 
Helsingi : [Konsertti-toimisto Edvard Fazer, 1919] (Helsingi : Hufvudstadsbladet). - 
23, [1] lk. ; 21 cm. 

22563.  - Kontsert (9 : 1919 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 9. kontsert, 6. detsembril 
1919, “Estonia” kontsertsaalis : prl. Aino Tamme kaastegevusel, klaveril prl. Martha 
Rosen : [eeskava ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1919] 
(Tallinn : J. H. Gressel). - 14 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

22564.  - Kontsert (10 : 1919 :  Tartu). Tallinna Meestelaulu Selts : [10.] kontsert : esmas-
päeval, 15. detsembril 1919, “Wanemuise” teatrisaalis,  Tartus : juhataja K. Türnpu : 
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eeskawa [ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1919] (Tallinn : 
J. H. Gressel). - 14 lk. ; 19 cm. 

22565.  - Kontsert (11 : 1920 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 11. kontsert, 28. apr. 
[1920], “Estonia” kontsertsaalis : juhataja K. Türnpu : [eeskava ja laulusõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1920] (Tallinn : J. H. Gressel). - 15 lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 

22566.  - Kontsert (12 : 1921 : Riia). Tallinna Meestelaulu Selts : [12.] kontsert : 9. mail 
1921, Riia “Käsitööliste Seltsi” saalis : juhataja K. Türnpu : eeskawa [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1921] (Valga : Kultura). - [8] lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. - Rööptekst läti ja saksa keeles. 

22567. - Kontsert (13 : 1921 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 13. kontsert : 12. weebr. 
1921, “Estonia” kontsertsaalis : juhataja K. Türnpu : eeskawa [ja laulusõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1921] (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 20 cm. - 
Päistiitel. - Kavas ka Max Bruchi “Frithjof” (sõnad tlk. P. Grünfeldt). 

22568.  - Kontsert (14 : 1921 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 14. kontsert : 
10. dets. 1921, “Estonia” kontsertsaalis : viiulikunstnik prl. Willy Rümmel’i ja prl. 
Martha Rosen’i (klaver) kaastegevusel : juhataja K. Türnpu : eeskawa [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1921] (Tallinn : Ühiselu). - 11 lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 

22569.  - Kontsert (16 : 1922 : Valga). Tallinna Meestelaulu Selts : [16]. kontsert, 2. apr. 
1922, Walgas, “Säde” saalis : juhataja K. Türnpu : eeskawa [ja laulusõnad]. - [Tallinn : 
Tallinna Meestelaulu Selts, 1922] (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

22570.  - Kontsert (18 : 1922 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 18. kontsert, 1. dets. 
1922, “Estonia” kontsertsaalis : pr. A. Kopli-Wiegandt’i kaastegewusel, klaweril prl. 
M. Rosen : juhataja K. Türnpu : [eeskava ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Mees-
telaulu Selts, 1922] (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

22571.  - Kontsert (19 : 1923 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 19. kontsert, 
27. apr. 1923, “Estonia” kontsertsaalis : juhataja A. Topmann : eeskawa [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1923] (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 

22572.  - Kontsert (20 : 1923 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 20. kontsert, 
30. juunil 1923, “Estonia” kontsertsaalis : juhataja A. Topmann : eeskawa [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 1923 (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 

22573.  - Kontsert (21 : 1923 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 21. kontsert, 
7. dets. 1923, “Estonia” kontsertsaalis : juhataja K. Türnpu : eeskawa [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1923] (Tallinn : Ühiselu). - 12 lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 
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22574.  - Kontsert (22 : 1924 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 22. kontsert, 3. mail 
1924, “Estonia” kontsertsaalis : pr. A. Kopli-Wiegandt’i kaastegewusel, juhataja 
K. Türnpu : eeskawa [ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1924] 
(Tallinn : Ühiselu). - 14 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

22575.  - Kontsert (23 : 1924 : Viljandi). Tallinna Meestelaulu Selts : [23.] kontsert : 
29. mail [1924], Wiljandis Haridusseltsi saalis : juhataja K. Türnpu : eeskawa [ja 
laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1924] (Tallinn : Ühiselu). - 
16 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

22576.  - Kontsert (25 : 1924 : Stokholm). Tallinna Meestelaulu Selts : [25.] kontsert : 
Stokholmis, 26. IV 1924 : juhataja K. Türnpu : eeskawa [ja laulusõnad] = Konsert i 
Stockholm : ledare K. Türnpu : program. - Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1924 
(Tallinn : Ühiselu). - 11, [1] lk. ; 22 cm. 

22577.  - Kontsert (26 : 1925 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 26. kontsert : 14. veebr. 
1925, Estonia kontsertsaalis : juhataja K. Türnpu : eeskawa [ja laulusõnad]. - [Tallinn : 
Tallinna Meestelaulu Selts, 1925] (Tallinn : Ühiselu). - 14 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

22578.  - Kontsert (27 : 1925 :  Tartu). Tallinna Meestelaulu Selts : [27]. kontsert : 
26. apr. 1925, “Wanemuise” saalis  Tartus : juhataja K. Türnpu : eeskawa [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1925] (Tallinn : Ühiselu). - 14 lk. ; 
19 cm. - Päistiitel. 

22579.  - Kontsert (28 : 1926 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 28. kontsert : ... 
30. jaan. 1926, “Estonia” kontsertsaalis : juhataja K. Türnpu, prof. A. Lemba lahkel 
kaastegewusel : eeskawa [ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 
1926] (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

22580.  - Kontsert (29 : 1926 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 29. kontsert : ... 
15. mail 1926, “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Arkadius Krull, proua Mathilde 
Laky-Schuster’i ... kaastegewusel : eeskawa [ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna 
Meestelaulu Selts, 1926] (Tallinn : Ühiselu). - 14 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

22581.  - Kontsert (30-31 : 1926 : Rakvere ; Narva). Tallinna Meestelaulu Selts : 30. ja 
31. kontsert : Rakweres, 29. mail 1926 Käsitööliste seltsi saalis; Narwas, 30. mail 
1926 NKKS “Wõitleja” saalis : juhatab Arkadius Krull : eeskawa [ja laulusõ-
nad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1926] (Tallinn : Ühiselu). - 14, [2] lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 

22582.  - Kontsert (32 : 1926 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 32. kontsert : “Esto-
nia” kontsertsaalis, 11. detsemb. 1926 : juhatab Arkadius Krull : eeskawa [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1926] (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 

22583.  - Kontsert (34 : 1927 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 34. kontsert : 5. nov. 
1927, “Estonia” kontsertsaalis helilooja ja koorijuhi K. Türnpu mälestuseks : 
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juhatab A. Topman, proua Kopli-Wiegandt’i kaastegewusel : eeskawa [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1927] (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 

22584.  - Kontsert (34 : 1927 :  Tartu). Tallinna Meestelaulu Selts : 34. kontsert :  Tartu 
Saksa Teatris, 28. mail 1927 : juhatab Arkadius Krull, pr. Olga Mikk-Krull’i ... kaas-
tegewusel : eeskawa [ja laulusõnad]. - Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1927 
([Tallinn] : Ühiselu). - 15 lk. ; 21 cm. 

22585.  - Kontsert (35 : 1928 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : vaimulik kontsert : 
29. veebr 1928, Kaarli kirikus : prof. A. Topman’i juhatusel. - [Tallinn : Tallinna 
Meestelaulu Selts, 1928] (Tallinn : Ühiselu). - [4] lk. : portr. ; 21 cm. - Päistiitel. 

22586.  - Kontsert (36 : 1928 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 36. kontsert : 24. märt-
sil 1928, “Estonia” kontsertsaalis : juhatab prof. A. Topman : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1928] (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 
21 cm. - Päistiitel. 

22587.  - Kontsert (38 : 1928 :  Tartu). Tallinna Meestelaulu Selts : 38. kontsert : 29. apr. 1928, 
“Vanemuise” saalis : juhatab prof. A. Topman : eeskava [ja laulusõnad]. - [Tallinn : 
Tallinna Meestelaulu Selts, 1928] (Tallinn : Ühiselu). - 12 lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

22588.  - Kontsert (41 : 1928 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 41. kontsert : 17. nov. 
1928, “Estonia” kontsertsaalis : juhatab prof. A. Topman, kaastegevad h-ra Hugo 
Schütz (viiul), h-ra F. Nicolay (klaver) : eeskava [ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna 
Meestelaulu Selts, 1928] (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

22589.  - Kontsert (42 : 1929 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 42. kontsert : 23. veebr. 
1929, “Estonia” kontsertsaalis : juhatab prof. Aug. Topman : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1929] (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 
21 cm. - Päistiitel. 

22590.  - Kontsert (43 : 1929 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 43. kontsert : 29. märtsil 
1929, Jaani kirikus : juhatab prof. Aug. Topman : eeskava [ja laulusõnad]. - [Tallinn : 
Tallinna Meestelaulu Selts, 1929] (Tallinn : Ühiselu). - [4] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22591.  - Kontsert (44 : 1929 : Pärnu). Tallinna Meestelaulu Selts : 44. kontsert : 25. mail 
1929, Pärnus, Endla saalis : juhatab prof. Aug. Topman : eeskava [ja laulu sõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1929] (Tallinn : Ühiselu). - 14, [2] lk. ; 
22 cm. - Päistiitel. 

22592.  - Kontsert (46 : 1929 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 46. kontsert : 28. juunil 
1929, Kadrioru lossis T. M. Rootsi kuninga Gustaf V auks : juhatab prof. Aug. 
Topman : eeskava [ja laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1929] 
(Tallinn : Ühiselu). - [8] lk. ; 22 cm. - Rööptekst rootsi keeles. 
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22593.  - Kontsert (47 : 1929 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 47. kontsert : 23. nov. 
1929, “Estonia” kontsertsaalis : juhatab prof. Aug. Topman : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1929] (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 

22594.  - Kontsert (48 : 1930 : Rakvere). Tallinna Meestelaulu Selts : 48. kontsert : “Käsi-
tööliste seltsi” saalis, Rakveres 4. jaan. 1930 : juhatab Aug. Topman : eeskava [ja 
laulusõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1930] (Tallinn : Ühiselu). - 
15 lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

22595.  - Kontsert (49 : 1930 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 49. kontsert : Tallinna 
Jaani kirikus, 23. veebr. 1930 : juhatab Aug. Topman : eeskava [ja laulusõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 
22 cm. - Päistiitel. 

22596.  - Kontsert (50 : 1930 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 50. kontsert : Estonia 
kontsertsaalis, 22. märtsil 1930 : juhatab Aug. Topman : eeskava. - [Tallinn : Tallinna 
Meestelaulu Selts], 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 15, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22597.  - Kontsert (52-57 : 1930 : Stockholm ; Göteborg ; Oslo ; Bergen). Tallinna Mees-
telaulu Selts : [52.-57.] kontsert : 19.-24. mai 1930 : dirigent Aug. Topman : eeskava 
[ja laulusõnad] = Estnisk Manskör fran Tallinn : kontserter i Stockholm 19 & 
27. 5. 1930, Gothenburg 20. 5. 1930, Oslo 22. 5. 1930, Bergen 24. & 25. 5. 1930. - 
[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1930] (Tallinn : Ühiselu). - 39 lk. : ill., fot., 
portr. ; 13×22 cm. - Rööptekst rootsi keeles. 

22598.  - Kontsert (58 : 1930 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 58. kontsert : Esto-
nia kontsertsaalis, 29. nov. 1930 : juhatab Aug. Topman : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 
22 cm. - Päistiitel. 

22599.  - Kontsert (59 : 1931 : Viljandi). Tallinna Meestelaulu Selts : 59. kontsert : “Koidu” 
saalis Viljandis, 31. jaanuaril 1931 : juhatab Aug. Topman : eeskava. - [Tallinn : 
Tallinna Meestelaulu Selts], 1931 (Tallinn : Vaba Maa). - [12] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22600.  - Kontsert (60 : 1931 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 60. kontsert : “Esto-
nia” kontsertsaalis, 28. märtsil 1931 : juhatab Aug. Topman : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1931] (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. ; 
21 cm. - Päistiitel. 

22601.  - Kontsert (62 : 1931 : Pärnu). Tallinna Meestelaulu Selts : 62. kontsert : 6. juunil 
1931, “Endla” saalis, Pärnus : juhatab Aug. Topman : eeskava [ja laulusõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1931] (Tallinn : Ühiselu). - 10, [1] lk. ; 21 cm. 

22602.  - Kontsert (63 : 1931 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 63. kontsert : Esto-
nia kontsertsaalis, 12. dets. 1931 : juhatab Aug. Topman : eeskava [ja laulu-
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sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 1931 (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 
22 cm. - Päistiitel. 

22603.  - Kontsert (64 : 1932 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 64. kontsert : Esto-
nia kontsertsaalis, 19. märtsil 1932 : juhatab Aug. Topman : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 1932 (Tallinn : Ühiselu). - [8] lk. ; 
22 cm. - Päistiitel. 

22604.  - Kontsert (65 : 1932 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Seltsi ja Revaler Liedertafel’i 
ühine kontsert = Revaler Liedertafel und Tallinna Meestelaulu Selts gemeinsames 
Konzert : Estonia kontsertsaalis, 3. mail 1932. aastal aukoorijuhi ja helilooja Kons-
tantin Türnpu mälestamiseks : juhatavad A. Topman ja kaplm. J. Gohs : eeskava 
[ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 1932 (Tallinn : Ühiselu). - 
7, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. - Rööptekst saksa keeles. 

22605.  - Kontsert (66-67 : 1932 : Valga ; Võru). Tallinna Meestelaulu Selts : 66. kont-
sert : ... 21. mail 1932 Valgas, “Säde” seltsi saalis, 67. kontsert ... 22. mail 1932 
Võrus, “Kandle” seltsi saalis : juhatab prof. Aug. Topman : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1932] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 
21 cm. - Päistiitel. 

22606.  - Kontsert (68-69 : 1932 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 68. ja 69. kontsert : 
Estonia kontsertsaalis, 26. nov. ja 7. dets. 1932 : juhatab Aug. Topman : eeskava 
[ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 1932 (Tallinn : Ühiselu). - 
10, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

22607.  - Kontsert (71 : 1933 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 71. kontsert : 1. apr. 
1933. a., “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Aug. Topman : eeskava [ja lauluõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1933] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 21 cm. 

22608.  - Kontsert (72-73 : 1933 : Rakvere ; Narva). Tallinna Meestelaulu Selts : 72. kont-
sert : ... 27. mail 1933 Rakveres, “Rahvaaias”, 73. kontsert ... 29. mail 1933 Narvas, 
“Võitleja” saalis : juhatab prof. Aug. Topman. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 
1933] (Tallinn : Ühiselu). - 10, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

22609.  - Kontsert (75 : 1933 : Helsingi). Tallinna Meestelaulu Selts : 75. kontsert = Tallinna 
Meestelaulu Selts’n 75:s kontsertti : Helsingin Juhlasalissa perjantaina lokakuun 
20 p:nä 1933 : johtaa prof. Aug. Topman. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 
1933 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 31 lk. : fot. ; 13×22 cm. - Rööp-
tekst soome keeles. 

22610.  - Kontsert (76 : 1933 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 76. kontsert : “Esto-
nia” kontsertsaalis, 4. novembril 1933 : eeskava ja [laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna 
Meestelaulu Selts], 1933 (Tallinn : Ühiselu). - 11, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22611.  - Kontsert (78 : 1934 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 78. kontsert : 21. apr. 
1934. a., “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Aug. Topman : eeskava ja [laulu sõnad]. - 
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[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1934] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. koos 
kaanega ; 21 cm. 

22612.  - Kontsert (79 : 1934 :  Tartu). Tallinna Meestelaulu Selts : 79. kontsert : 13. mail 
1934. a.,  Tartus, Ülikooli aulas : juhatab Aug. Topman : eeskava [ja laulu sõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1934] (Tallinn : Ühiselu). - 10 lk. koos kaanega ; 
22 cm. 

22613.  - Kontsert (82 : 1934 : Varssavi). Tallinna Meestelaulu Selts : [82. kontsert] = 
Tallinskiego Choru Meskiego : program tournee koncertowego : sala konserwator-
jum - Warszawa - 21 pazdziernika 1934 r. : pod dyrekcja prof. Augusta Topmana. - 
[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1934] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 23, [1] lk. koos kaanega : ill., kaart. ; 14×22 cm. - Rööptekst poola keeles. 

22614.  - Kontsert (86 : 1934 : Viin). Tallinna Meestelaulu Selts : [86.] kontsert : diri-
gent August Topman = Talliner Estnischer Männergesang-Verein : Wohltätigkeits-
Konzert : ... den 27, Oktober 1934 ... im Kleinen Musikvereinsaale, Wien : Vortrag-
sordnung und Liederworte. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1934] (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 21, [3] lk. : ill., kaart. ; 14×22 cm. - Rööptekst 
saksa keeles. 

22615.  - Kontsert (87 : 1934 : Ungari). Tallinna Meestelaulu Selts = A Tallinni Ferfi - 
Dalosegylet : hangversenyturne : [1934 oktobereben] : müsor : vezenyel prof. 
Augusta Topmana. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 1934 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 21, [3] lk. : ill., kaart. ; 14×22 cm. - Rööptekst ungari 
keeles. 

22616.  - Kontsert (91 : 1935 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 91. kontsert : 11. mail 
1935. a., “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Gustav Ernesaks : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1935] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. 
koos kaanega ; 21 cm. 

22617.  - Kontsert (92 : 1935 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 92. kontsert : 30. nov. 
1935. a., “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Gustav Ernesaks : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1935] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. 
koos kaanega ; 21 cm. 

22618.  - Kontsert (94 : 1936 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 94. kontsert : 1. märt-
sil 1936, Tallinna Kaarli kirikus : juhatab Aug. Topman : eeskava [ja laulu sõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1936] (Tallinn : Ühiselu). - 7 lk. koos kaanega ; 
22 cm. 

22619.  - Kontsert (95 : 1936 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 95. kontsert : 9. mail 
1936. a., “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Gustav Ernesaks : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1936] (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. koos 
kaanega ; 22 cm. 
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22620.  - Kontsert (96-97 : 1936 : Põltsamaa ; Paide). Tallinna Meestelaulu Selts : 96. kont-
sert : 23. mail 1936, Põltsamaa Põllumeeste Seltsi saalis : 97. kontsert : Paide Rahva-
maja saalis : juhatab Gustav Ernesaks : eeskava [ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna 
Meestelaulu Selts, 1936] (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

22621.  - Kontsert (98 : 1936 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 98. kontsert : 5. dets. 
1936. a., “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Gustav Ernesaks : eeskava [ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1936] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. 
koos kaanega ; 22 cm. 

22622.  - Kontsert (99 : 1937 : Rakvere). Tallinna Meestelaulu Selts : 99. kontsert 20. märt-
sil 1937, Rakvere Käsitööliste Abiandmise Seltsi saalis : juhatab Gustav Erne-
saks ... . - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1937] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 
22 cm. - Päistiitel. 

22623.  - Kontsert (100 : 1937 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 100. kontsert : ... 
Konstantin Türnpu 10. aasta surmapäeva mälestamiseks, 17. aprillil 1937. a., “Esto-
nia” kontsertsaalis : juhatab Gustav Ernesaks ... . - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu 
Selts, 1937] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22624.  - Kontsert (101 : 1937 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 101. kontsert : 
13. novembril 1937, “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Joh. Tamverk ... . - [Tallinn : 
Tallinna Meestelaulu Selts, 1937] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22625.  - Kontsert (102 : 1938 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 102. kontsert : ... 
19. märtsil 1938, “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Johan Tamverk, solist Irma 
Eier ... . - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1938] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 
22 cm. - Päistiitel. 

22626.  - Kontsert (103-104 : 1938 : Võhma ; Rapla). Tallinna Meestelaulu Selts : 103. kont-
sert : ... 9. aprillil 1938, Võhma rahvamajas : 104. kontsert ... 10. aprillil 1938, Rapla 
Hariduse Seltsi saalis : juhatab Johan Tamverk, solist Antonie Ilves ... . - [Tallinn : 
Tallinna Meestelaulu Selts, 1938] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22627.  - Kontsert (108 : 1938 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 108. kontsert : ... 
8. detsembril 1938, Estonia kontsertsaalis : juhatab Joh. Tamverk, solistid Tooni 
Kroon (sopran), Paul Indra (orel) ... . - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1938] 
(Tallinn : Ühiselu). - 7 lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22628.  - Kontsert (110 : 1939 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 110. kont-
sert : ... 28. oktoobril 1939, Estonia kontsertsaalis : juhatab Alfred Karindi, solis-
tid Zelia Uhke-Aumere (viiul), Tiiu Targama (klaver, orel) ... : [eeskava ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 10 lk. ; 
22 cm. - Päistiitel. 

22629.  - Kontsert (113 : 1940 : Tallinn). Tallinna Meestelaulu Selts : 113. kontsert : ... 
30. aprillil 1940, Estonia kontsertsaalis : juhatab Alfred Karindi, solistid Tooni 
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Kroon (sopran), Bruno Lukk (klaver) : [eeskava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna 
Meestelaulu Selts], 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22630.  - Kontsert (115-116 : 1940 : Viljandi ; Põltsamaa). Tallinna Meestelaulu Selts : 115. 
ja 116. kontsert : ... 25. mail 1940 Koidu seltsi saalis, Viljandis ; ... 26. mail Põltsamaa 
Põllumeeste Seltsi saalis : Alfred Karindi juhatusel : [eeskava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : 
Tallinna Meestelaulu Selts], 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22631. Tallinna Meestelaulu seltsi ... a. aruanne. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 
1929-1934 (Tallinn : Ühiselu). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1928 [1929]. - 15 lk. 
 1929, 1. jaan. - 31. aug. - 15 lk. koos kaanega
 1929/30, 15. teg-a [1930]. - 19 lk. 
 1932/33, 18. teg-a [1933]. - 15, [1] lk. - Päistiitel
 1933/34 [1934]. - 15, [1] lk. - Päistiitel

22632.  Tallinna Meestelaulu Seltsi ... aastaraamat / toimetanud Aleks Loorits. - Tallinn : 
[Tallinna Meestelaulu Selts], 1931-1939 (Tallinn : Ühiselu). - fot., ill. kaas ; 
22-23 cm. - 1 kord aastas. - Koostaja A. Allikas 1-2. - Trükikoda: Vaba Maa 3-5. 

 [1] 1930/31, 16. teg-a [1931]. - 72 lk. 
 [2] 1931/32, 17. teg-a [1932]. - 63, [1] lk. 
 3 1934/35, 20. teg-a [1935]. - 64 lk
 4 1935/36, 21. teg-a [1936]. - 64 lk. 
 5 1936/37, 22. teg-a [1937]. - 64 lk., [48] lk. kuul.
 6 1937/38, 23. teg-a [1939]. - 55 lk., [49] lk. kuul.

22633.  Tallinna Meestelaulu Seltsi kodukord. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts], 
1932 (Tallinn : Ühiselu). - 40 lk. ; 13 cm. 

22634.  Tallinna Meestelaulu Seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1921] 
(Tallinn : Ühiselu). - 6, [1] lk. ; 20 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

22635.  Tallinna Meestelaulu Seltsi põhikiri. - Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, [1929] 
(Tallinn : Ühiselu). - 11 lk. ; 14 cm. 

22636.  Tallinna meistervõistlused poksis : [kava] / Tallinna Poksiklubi. - Tallinn : Tallinna 
Poksiklubi, [1932?] (Tallinn : Kiirtrükk). - [8] lk. koos kaanega ; 21 cm. 

22637.  Tallinna Merekool. Merekool ja kaubalaeva juhtkonna kutsediplomite omanda-
mine : seadused, määrused, korraldused. Õppe- ja eksamikavad. Lisad / Tallinna 
Merekooli väljaanne ; [koostaja] M. Nõmmik. - Tallinn : Tallinna Merekool, 1935 
(Tallinn : J. Roosileht). - 140 lk. ; 23 cm. 

22638.  Tallinna Merekooli Lõpetanud Kaugesõidukaptenite Ühingu põhikiri. - Tallinn : 
[Tallinna Merekooli Lõpetanud Kaugesõidukaptenite Ühing], 1940 (Tartu : 
Ilutrükk). - 7, [1] lk. ; 17 cm. 
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Tallinna Merekooli sisemäärustik 2340

22639.  Tallinna Merekooli sisemäärustik. - [Tallinn : Tallinna Merekool], 1938 (Tallinn : 
Ühiselu). - 2 osa (27, 16 lk.) ; 13 cm. 

22640.  Tallinna Merekooli tegevuse aruanne ... õppeaasta eest ja muid andmeid kooli 
kohta. - Tallinn : [Tallinna Merekool], 1937-1938 (Tallinn : Ühiselu). - fot. ; 23 cm. - 
1 kord aastas. 

 1936/37 [1937]. - 22, [1] lk. 
 1937/38 [1938]. - 23, [1] lk.

22641.  Tallinna Metallitööliste Ametiühisuse kodukord. - [Tallinn : Tallinna Metallitöö-
liste Ametiühisus, 1922] (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. ; 20 cm. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

22642.  Tallinna Metallitööliste Ametiühisuse põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Metallitööliste 
Ametiühisus], 1927 (Tallinn : Täht). - 13, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

22643.  Tallinna Metallitööliste Ametiühisuse põhjuskiri. - [Tallinn : Tallinna Metallitöö-
liste Ametiühisus, 1922] (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. ; 19 cm. - Ilmumisaasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

22644.  Tallinna Metallitööliste Kutseühingu tegevuse kodukord. - [Tallinn : Tallinna 
Metallitööliste Kutseühing], 1940 (Tallinn : Edu). - 14, [1] lk. ; 18 cm. 

22645.  Tallinna Metallitöösturite Ühing : MCMXXVII - MCMXXXVII. - [Tallinn : 
Tallinna Metallitöösturite Ühing], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
74 lk. : fot., portr. ; 25 cm. 

22646.  Tallinna Metallitööstuse Meistrite Ühing. Tallinna Metall Tööstur Meist-
rite Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Metallitööstuse Meistrite Ühing, 1930] 
(Tallinn : Graafi ka). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 16 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1930 nr. 910. 

22647.  Tallinna märkmeteraamatud : 1333-1374 = Libri de diversis articulis : 1333-
1374 / toimetanud P. Johansen. - Tallinn : [Tallinna Linnaarhiiv], 1935 (Tallinn : 
R. Tohver). - LIV, 120, [2] lk., 1 l. ill. : joon., kaart. ; 23 cm. - (Tallinna linnaarhiivi 
väljaanded = Publikationen aus dem Stadtarchiv Tallinn ; nr. 8). - Osa teksti saksa 
keeles. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. - Sisaldab registrit. 

22648.  Tallinna Mööbelseppmeistrite Mööblimüügiühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna 
Mööbelseppmeistrite Mööblimüügiühing], 1940 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
11, [1] lk. ; 18 cm. 

22649.  Tallinna Nahatööliste Ametiühisuse põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Nahatööliste 
Ametiühing], 1928 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 14 lk. koos kaanega ; 11 cm. 

22650.  Tallinna Naisrõivurite Ühingu põhikiri ja kodukord. - [Tallinn : Tallinna Naisrõi-
vurite Ühing], 1938 (Tallinn : Ühiselu). - 23 lk. ; 13 cm. 
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22651.  Tallinna Noorseppade Maleva vanematepäev : Estonia kontserdisaalis, 20. dets. 
1936. a. - [Tallinn : Tallinna Noorseppade Malev], 1936 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 18 lk. : fot., ill. kaas ; 20 cm. 

22652.  Tallinna Noorte Kotkaste Sõprade Seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Noorte 
Kotkaste Sõprade Selts], 1934 (Tallinn : J. Roosileht). - [4] lk. ; 19 cm. 

22653.  Tallinna Omavalitsuse Tööliste ja Teenijate Üldühing : 1929-1939. - Tallinn : 
[Tallinna Omavalitsuse Tööliste ja Teenijate Üldühing], 1939 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 31, [1] lk. : fot., portr. ; 23 cm. 

22654.  Tallinna Paberivabrik. Aktsiaselts Tallinna Paberivabrik E. J. Johanson’i põhi-
kiri. - Tallinn : [Tallinna Paberivabrik E. J. Johanson], 1937 (Tallinn : R. Tohver). - 
23, [1] lk. ; 18 cm. 

22655.  - Hinnakiri : A.-S. Tallinna Paberivabrik E. J. Johanson. - [Tallinn : Tallinna Paberi-
vabrik E. J. Johanson], 1940 (Tallinn : Hansa). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 30 cm. 

22656.  - Paberiproovid / Aktsiaselts Tallinna Paberivabrik E. J. Johanson. - Tallinn : 
[Tallinna Paberivabrik E. J. Johanson], 1940 (Tallinn : Hansa). - [89] l. : ill. ; 30 cm + 
1 lisa (8 lk.). - Tekst lehe ühel küljel. 

22657.  Tallinna Paberivabrik E. J. Johanson, aktsiaselts : ... a. aruanne. - [Tallinn : Tallinna 
Paberivabrik E. J. Johanson], 1927-1937 (Tallinn : R. Tohver). - 30 cm. - 1 kord 
aastas. - Trükikoda: J. Zimmermann 1927-1928. - Tekst eesti ja saksa keeles.

 1926 [1927]. - [16] lk. 
 1927 [1928]. - [11] lk. 
 1935 [1936]. - [11] lk. 
 1936 [1937]. - [11] lk.

22658.  Tallinna Pedagoogiumi toimetised. - Tallinn : Kooperatiiv, 1934-1935 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 22-23 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab bibliograafi at. 

 nr. 1. Kuks, August. Eesti koolinoorsoo ideaalid. - 1934. - 143, [1] lk. 
 nr. 2. Köögardal, Ado. Algkooli usuõpetuse metoodika. - 1935. - 53, [2] lk. 

22659.  Tallinna Pedagoogiumi tunni- ja õppekavad. - Tallinn : Tallinna Pedagoogium, 
[1932] (Tallinn : Keskvangimaja). - 84 lk. ; 20 cm. 

22660.  Tallinna Perenaisteseltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Perenaisteselts], 1936 
(Tallinn : Vaba Maa). - [4] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

22661.  Tallinna plaan : [ajalooliste ehitiste tutvustaja]. - Tallinna : [s.n., 1920] (Tallinn : 
B. Mäns). - XI, 13 lk. : ill. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

22662.  Tallinna Politsei Spordiringi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Politsei Spordiring], 
1927 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 12 lk. ; 18 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2341ERB_3kd_18684-28120.indd   2341 9.08.2013   11:57:049.08.2013   11:57:04
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22663.  Tallinna Politsei Spordiringi traditsioonilise sügispeo kava Estonia kontsert-, 
punases, valges ja sinises saalis 19. okt. 1935. a. - [Tallinn : Tallinna Politsei Spordi-
ring], 1935 (Tallinn : Estotrükk). - 40 lk. ; 23 cm. 

22664.  Tallinna Politsei Spordiringilt 28., 29. ja 30. juunil 1935. a. Kadrioru Staadionil 
korraldatavate rahvusliste ja politsei omavaheliste kergejõustiku võistluste kava. - 
Tallinn : [Tallinna Politsei Spordiring], 1935 (Tallinn : Estotrükk). - 32 lk. : ill. ; 
24 cm. 

22665.  Tallinna Politseiametnikkude Kogu : kontserdi ja kinnise peoõhtu kava : Estonia 
kontsert-, valges, punases ja rohelises saales : 23. okt. 1937. a. - [Tallinn : Tallinna 
Politseiametnikkude Kogu], 1937 (Tallinn : Estotrükk). - 16 lk. ; 25 cm. 

22666.  Tallinna Politseiametnikkude Kogu : kontserdi ja kinnise peoõhtu kava : Estonia 
kontsertsaali ja Mustapeade Klubi saalides, 12. dets. 1936. a. - [Tallinn : Tallinna 
Politseiametnikkude Kogu], 1936 (Tallinn : Estotrükk). - 32 lk. ; 25 cm. 

22667.  Tallinna Politseiametnikkude Kogu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Politseiametnik-
kude Kogu], 1922 (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

22668.  Tallinna Postiteenijate Laulukoor : aastaraamat / [illustreerija K. Triumph]. - 
Tallinn : Tallinna Postiteenijate Laulukoor, 1936. - ill., ill. kaas ; 23 cm. - Eba-
regulaarne. - Mimeograafpaljundus.

 1 1935/36 [1936]. - 36 lk.

22669.  Tallinna Prantsuse Lütseum. Prantsuse Lütseum = Lycée Français. - [Tallinn : 
Prantsuse Lütseum], 1934 (Tallinn : K. Kabanov). - 7, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - Päis-
tiitel. - Rööptekst prantsuse keeles. 

22670.  Tallinna Prantsuse Lütseumi Toetajate Ühing : [põhikiri]. - Tallinn : [Tallinna 
Prantsuse Lütseumi Toetajate Ühing], 1935 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - [4] lk. ; 
19 cm. 

22671.  Tallinna Prantsuse Lütseumi õpilase teatevihk. - [Tallinn : Tallinna Prantsuse 
Lütseum], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 20 lk. ; 18 cm. 

22672.  Tallinna Puutööliste ametiühisuse põhikiri : [registreeritud Tallinnas, 30. oktoobril 
1926. a.]. - [Tallinn : Tallinna Puutööliste ametiühing, 1926] (Tallinn : A. Devis ja 
J. Magnus). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22673.  Tallinna Puutööliste ametiühisuse põhikiri : asutatud 1926 ; [muudatused regist-
reeritud 13. jaanuaril 1930. a.]. - [Tallinn : Tallinna Puutööliste ametiühing], 1932 
(Tallinn : V. Ehrenpreis). - 7, [1] lk. ; 14 cm. 

22674.  Tallinna Puutöömeistrite Mööblimüügi Majandusühingu põhikiri. - [Tallinn : 
Tallinna Puutöömeistrite Mööblimüügi Majandusühing], 1937 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 11, [1] lk. ; 17 cm. 
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22675.  Tallinna Puutöömeistrite Ühing. Mööblinäitus (1 : 1935 : Tallinn). Tallinna 
Puutöömeistrite Ühingu I mööblinäituse kataloog : Tallinn, Börsisaal, 31. augus-
tist kuni 10. septembrini 1935. a. - Tallinn : [Tallinna Puutöömeistrite Ühing], 1935 
(Tallinn : Kiirtrükk). - [32] lk. ; 19 cm. 

22676.  Tallinna Puutöömeistrite Ühingu kodukord. - [Tallinn : Tallinna Puutöömeistrite 
Ühing], 1933 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22677.  Tallinna Puutööstuse Ettewõtjate Ühisuse põhjuskiri. - Tallinnas : [Tallinna 
Puutööstuse Ettewõtjate Ühisus], 1920 (Tallinn : Ühiselu). - 6 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

22678.  Tallinna põllumajanduse näituse üldmäärused / Tallinna Eesti Põllumeeste Selts. - 
Tallinnas : [Tallinna Eesti Põllumeeste Selts], 1924 (Tallinn : V. Ehrenpreis). - 
13, [3] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22679.  Tallinna pärgamentne rendiseraamat : 1382-1518 = Das Revaler pergament 
Rentenbuch : 1382-1518 / toimetanud Artur Plaesterer ; [eessõna: O. Greif-
fenhagen]. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1930 (Tallinn : Täht). - 
XXIV, 482 lk. ; 23 cm. - (Tallinna linnaarhiivi väljaanded = Publikationen aus dem 
Revaler Stadtarchiv ; nr. 5). - Osa teksti saksa keeles. - Sisaldab registreid. 

22680.  Tallinna Püha Vaimu kirik : ehitus, ajalugu ja kunstivarad / koostanud Hugo Peets 
ja Johann Naha. - Tallinn : Tallinna Pühavaimu kogudus, 1933 (Tallinn : Hansa). - 
19, [1] lk. : ill., fot., ill. kaas ; 22 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

22681.  Tallinna Raekoda / Tallinna Linnarhiivi eriväljaanne ; [eessõna: Paul Johan-
sen ; tekst: Hugo Peets]. - Tallinn : Tallinna Linnaarhiiv, 1935 (Tallinn : Hansa). - 
44, [2] lk., 20 l. fot. : ill. kaas ; 25 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

22682.  Tallinna raekoja alumistes ruumes ja endises piinakambris väljapandud arhivaa-
lide ja muuseumiesemete nimestik. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Eestimaa Trüki-
koda). - 7, [1] lk. ; 21 cm. - (Tallinna Linnamuuseumi nimestik ; nr. 2). - Päistiitel. 

22683.  Tallinna raekoja restaureeritud alumistes ruumides väljapandud arhivaalide ja 
muuseumiesemete nimestik. - [Tallinn : Tallinna Linnamuuseum], 1940 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 11, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 23 cm. - (Tallinna Linnamuuseumi 
nimestik ; nr. 3). 

22684.  Tallinna Rahvamaja. Sihtasutise “Tallinna Rahvamaja” põhikiri. - Tallinn : 
[Tallinna Rahvamaja], 1940 (Tallinn : R. Tohver). - 8 lk. ; 15 cm. 

22685.  Tallinna Rahvaülikool : kursused, õpiringid, loengud ... õppeaastal / Tallinna 
Rahvaülikooli Selts. - Tallinn : Tallinna Rahvaülikooli Selts, 1929-1936 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 17-21 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tallinna Rahvaülikooli õpirin-
gid ja kursused 1929/30-1935/36 ; Tallinna Rahvaülikooli kursused ja õpiringid 
1935/36-1936/37. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1929-1931, 1935. - 
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Tallinna Rahvaülikooli kursused 2344

Ilmus eraldi semestriväljaanne: Tallinna Rahvaülikooli kursused, õpiringid ja 
loengud 1928-1938. 

 1929/30 [1929]. - 7, [1] lk. koos kaanega
 1930/31 [1930]. - 9, [1] lk. 
 1931/32 [1931]. - 11, [1] lk. 
 1934/35 [1934]. - 7, [1] lk. 
 1935/36 [1935]. - 7, [1] lk. koos kaanega
 1936/37 [1936]. - 22, [1] lk. 

22686.  Tallinna Rahvaülikooli kursused, õpiringid ja loengud ... / Tallinna Rahvaüli-
koolide Selts. - [Tallinn : Tallinna Rahvaülikoolide Selts], 1928-1938 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 21-22 cm. - 2 korda aastas. - Pealkiri: Tallinna Rahvaülikooli loen-
gud ja õpiringid 1929, kevadsem. ; Tallinna Rahvaülikooli loengud 1928-1930, 
sügissem. ; Tallinna Rahvaülikooli kursused ja õpiringid 1937, kevadsem. - Trüki-
koda: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1929-1931, 1935 ; J. Ratassepp 1937. - Ilmus 
eraldi aastaväljaanne: Tallinna Rahvaülikool : kursused, õpiringid, loengud ... õppe-
aastal 1929-1936.

 1928/29, ennejõulune sem. [1928]. - 11 lk. koos kaanega
 1928/29, kevadsem. [1929]. - 7, [1] lk. 
 1929/30, sügissem. [1929]. - 11, [1] lk. 
 1929/30, kevadsem. [1930]. - 11 lk. 
 1930/31, sügissem. [1930]. - 12 lk. 
 1936/37, kevadsem. [1937]. - 30, [1] lk. 
 1937/38, sügissem. [1937]. - 32 lk. 
 1937/38, kevadsem. [1938]. - 15 lk. 

22687.  Tallinna Rahvaülikooli Selts. Segakoor. Kontsert (1925 : Tallinn). Tallinna 
Rahvaülikoolide Seltsi segakoori kontsert : juhatab Th. Vettik : Estonia Kontserdi-
saal, 12. detsembril 1925. a. : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Rahvaüli-
kooli Selts, 1925] (Tallinn : J. Zimmermann). - 19 lk. ; 18 cm. 

22688.  - Kontsert (1926 : Tallinn). Tallinna Rahvaylikoolide Seltsi segakoori 5. aastapäe-
val T. Vettik’u helitööde kontsert : Estonia kontsertsaal, 14. nov. 1926. a. - [Tallinn : 
Tallinna Rahvaülikooli Selts], 1926 (Tallinn : J. Zimmermann). - 19 lk., 1 l. portr. ; 
18 cm. 

22689.  - Kontsert (1927 : Tallinn). Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi segakoori kontsert : 
Estonia kontsertsaal, 20. märtsil 1927. - Tallinna : [Tallinna Rahvaülikoolide Selts], 
1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [16] lk. ; 18 cm. 

22690.  - Kontsert (1928 :  Tartu ; Elva). Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi laulukoor : kont-
serdid : 4. novembril 1928. a.,  Tartu Vanemuises ... : Elva-Tuletõrje saalis ... : 
juhataja T. Vettik, solist ... Magda Päts, klaveril Riho Päts : [kava ja laulu sõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi laulukoor, 1928] (Tallinn : Edu). - 12 lk. 
koos kaanega ; 18 cm. 
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22691.  - Kontsert (12 : 1928 : Tallinn). Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi Segakoor : 
12. kontsert : 18. märtsil 1928, Estoonia kontsertsaalis : juhataja T. Vettik, kaas-
tegevad A. Papmehl (viiul), Th. Lemba (klaver) : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : 
Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi Segakoor, 1928] (Tallinn : J. Zimmermann). - 15 lk. 
koos kaanega ; 18 cm. 

22692.  - Kontsert (17 : 1929 : Tallinn). Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi laulukoori 17. kont-
sert : Estonia kontsertsaal, 16. märtsil : juhatab T. Vettik, solistid A. Visman, A. Arder, 
klaveril M. Saar : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi 
laulukoor, 1929] (Nõmme : Nõmme-Trükk). - [16] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22693.  - Kontsert (22 : 1930 : Tallinn). Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi segakoori 22. kont-
sert : Estonia kontsertsaalis, 6. aprillil 1930. a. : juhatab T. Vettik, solist Erika Franz 
(klaver) : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi segakoor, 
1930] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15 lk. ; 16 cm. 

22694.  - Kontsert (25 : 1930 : Tallinn). Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi segakoori 
25. juu beli kontsert : Estonia kontserdisaalis, ... 14. detsembril 1930. a. ... : juhataja 
T. Vettik : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi sega-
koor], 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 19 lk. koos kaanega ; 16 cm. 

22695.  - Kontsert (26 : 1931 : Tallinn). Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi segakoori 26. kont-
sert : Estonia kontsertsaalis, 29. märtsil 1931. a. : juhataja T. Vettik, solistid A. Visman, 
V. Hellmann, klaveril T. Koch : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Rahvaüli-
koolide Seltsi segakoor, 1931] (Nõmme : E. Antov). - [12] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22696.  - Kontsert (30 : 1933 : Tallinn). Tallinna Rahvaülikooli Seltsi laulukoori 30. kont-
sert : 15. aastapäeva puhul : Estoonia kontsertsaal, 11. märtsil 1933. a. : juhataja 
T. Vettik, solist Eesti Akadeemilise Helikunsti Seltsi kvartett : [kava ja laulu sõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Rahvaülikooli Seltsi segakoor, 1933] (Tallinn : Eesti Ühistrüki-
koda). - [15] lk. koos kaanega : portr., fot. ; 19 cm. 

22697.  - Kontsert (1934 : Tallinn). Tallinna Rahvaülikoolide Seltsi laulukoor 25. märtsil 
1934. a. : Tuudur Vettik’u helitööde kontsert tema 10-a tegevuse puhul TRL juhina : 
Estonia kontsertsaal : kava [ja laulu sõnad]. - [Tallinn : s.n., 1934 (Tallinn] : Kesk-
vangla). - [15] lk. koos kaanega : portr. ; 18 cm. 

22698.  - Tuudur Vettik’u helitööde kontsert : tema 10-a. tegevuse puhul TRL juhina : 
Tallinna Rahvaülikooli Seltsi laulukoor 25. märtsil 1934. a. : kava [ja laulu sõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Rahvaülikooli Selts, 1934 (Tallinn] : Keskvangla). - [15] lk. koos 
kaanega : portr. ; 18 cm. 

22699.  - Kontsert (32 : 1934 : Rapla). Tallinna Rahvaülikooli Seltsi laulukoori 32. kont-
sert : Rapla Rahvamaja, 20. jaanuaril 1934. a. - [Tallinn : Tallinna Rahvaülikooli 
Seltsi laulukoor], 1934 (Tallinn : Keskvangla). - [12] lk. koos kaanega : portr., fot. ; 
18 cm. 
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Tallinna Rahvaülikooli Seltsi 2346

22700.  - Kontsert (33 : 1934 : Märjamaa). Tallinna Rahvaülikooli Seltsi laulukoori 
33. kontsert : Märjamaa Kaitseliidu Kodu, 21. jaanuaril 1934. a. : juhataja T. Vettik : 
kava [ja laulu sõnad]. - Tallinn : Tallinna Rahvaülikooli Seltsi segakoor, [1934 
(Tallinn : Keskvangla]). - [12] lk. koos kaanega : portr., fot. ; 18 cm. 

22701.  - Kontsert (36 : 1935 : Tallinn). Tallinna Rahvaülikooli laulukoor : 36. kontsert : 
Estonia kontsertsaalis, laupäeval, 16. märtsil : juhatab T. Vettik, solistid H. Palm 
(viiul), A. Karjus (cello), T. Koch (klaver) : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna 
Rahvaülikooli Seltsi segakoor], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - [8] lk. koos kaanega ; 
23 cm. 

22702.  - Kontsert (38 : 1937 : Tallinn). Tallinna Rahvaülikooli laulukoor 1917-1937 : 
38. kontsert 20. tegevusaasta juubeli puhul : Estonia kontsertsaalis, 13. veebr. 
1937. a. : juhatab T. Vettik, solistid I. Aav-Loo, B. Hansen, klaveril P. P. Lüdig : 
[kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tallinna Rahvaülikooli segakoor], 1937 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - [11] lk. koos kaanega ; 25 cm. 

22703.  Tallinna Rahvaülikooli Seltsi Erakolledž : reaalkool ja gümnaasium : töökorraldus, 
ainete jaotus ja õppekavad. - Tallinn : Tallinna Rahvaülikooli Selts, 1940 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 80 lk. ; 21 cm. 

22704.  Tallinna Rahvaülikooli Seltsi Erakolledži töökorraldus. - Tallinn : Tallinna Rahva-
ülikooli selts, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 7, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

22705.  Tallinna Rahvaülikooli Seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Rahvaülikooli Selts], 
1932 (Tallinn : J. Roosileht). - 8 lk. ; 18 cm. 

22706.  Tallinna restoraanide, kohvikute ja söögimajade teenijate üldühingu arstide nime-
kiri ja tasumäärad. - Tallinn : [Tallinna restoranide, kohvikute ja söögimajade teeni-
jate üldühing], 1931 (Tallinn : Th. Avendt). - 23, [19 lk. ; 21 cm. 

22707.  Tallinna Riigi- ja Omavalitsusteenijate Ühing. Riigi ja omawalitsuse asutustes 
teenijate Tallinna Eesti seltsi põhjuskiri. - [Tallinn : Riigi ja omawalitsuse asutus-
tes teenijate Tallinna Eesti selts, 192-?] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 7, [1] lk. koos 
kaanega ; 13 cm. 

22708.  Tallinna Riigi- ja Omavalitsusteenijate Ühingu põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Riigi- 
ja Omavalitsusteenijate Ühing], 1927 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 8 lk. ; 18 cm. 

22709.  Tallinna Rooma-Katoliku Heategewa Seltsi põhikiri : [registreeritud 16. mail 
1923. a.] = Ecnfd Hbvcrj-кfnjkbxtcrjuj бkfujndjhbntkmyjuj о,otcndf d Htdtkt. - 
[Tallinn : Tallinna Rooma-Katoliku Heategev Selts, 1923] (Tallinn : J. ja A. Paal-
mann). - 18, 21 lk. ; 18 cm. - Tirelköide. - Rööptekst vene keeles. 

22710.  Tallinna rõivastustööliste ametiühinguid : 1907-1937. - Tallinn : Tallinna Rätsepa-
tööliste Ühisus, 1938 (Tallinn : R. Tohver). - 29, [10] lk. : fot., portr. ; 26 cm. 
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2347 Tallinna Sadama Laevatööliste

22711.  Tallinna sadama arendamise kavandite rahvusvaheline võistlus : [võistlustingimu-
sed] = Internationales Preisausschreiben von Entwürfen für den Ausbau des Hafens 
Tallinn / [Mereasjanduse Peavalitsus]. - Tallinn : [Mereasjanduse Peavalitsus], 1927 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 9, [1] lk. ; 28 cm. - Rööptekst saksa keeles. 

22712.  Tallinna sadama arendamise kavandite rahvusvaheline võistlus : [võistlustingimu-
sed] = Internationales Preisausschreiben von Entwürfen für den Ausbau des Hafens 
Tallinn / [Mereasjanduse Peavalitsus]. - Tallinn : [Mereasjanduse Peavalitsus], 1928 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 9, [1] lk. ; 28 cm. - Rööptekst saksa keeles. 

22713.  Tallinna sadama kirjeldus = Beschreibung des Hafens Tallinn. - Tallinn : [s.n.], 
1927 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 13, [2] lk. ; 28 cm. - Rööptekst saksa keeles. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

22714.  Tallinna sadama kombed. I osa, Laevade prahtimine, laadimine ja lossimine / 
[Kaubandus-Tööstuskoja väljaanne]. - Tallinn : [Kaubandus-Tööstuskoda], 1929 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 12, [1] lk. ; 17 cm. 

22715.  Tallinna sadama kombed. I osa, Laevade prahtimine, laadimine, lossimine ja tali-
tus / [Kaubandus-Tööstuskoja väljaanne]. - Tallinn : Kaubandus-Tööstuskoda, 1938 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15 lk. ; 17 cm. 

22716.  Tallinna sadama kombed. II osa, Laevade talitus. Normaaltaksid (current rate) 
laevade talitamisel ja laadimisel/lossimisel / [Kaubandus-Tööstuskoja väljaanne]. - 
Tallinn : Kaubandus-Tööstuskoda, 1929 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
9 lk. ; 16 cm. 

22717.  Tallinna sadama kombed. II osa, Normaaltaksid (current rate) laevade talitamisel ja 
laadimisel/lossimisel / [Kaubandus-Tööstuskoja väljaanne]. - Tallinn : Kaubandus-
Tööstuskoda, 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 8, [1] lk. ; 17 cm. 

22718.  Tallinna Sadama Laevatööliste Haiguse Puhul Abiandmise Kassa põhikiri. - 
[Tallinn : Tallinna Sadama Laevatööliste Haiguse Puhul Abiandmise Kassa], 1937 
(Tallinn : Ühiselu). - 7 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22719.  Tallinna Sadama Laevatööliste Ühingu juures asuv Haiguse Puhul Abiandmiskassa 
liikmeraamat. - [Tallinn : Tallinna Sadama Laevatööliste Ühing, 1936 (Tallinn] : 
Ühiselu). - [6] lk. ; 14 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti Kirjandusmuuseumi Arhiiv-
raamatukogu kataloog. 

22720.  Tallinna Sadama Laevatööliste Ühingu juures asuv Haiguse Puhul Abiandmiskassa 
liikmeraamat. - [Tallinn : Tallinna Sadama Laevatööliste Ühing, 1938 (Tallinn] : 
Ühiselu). - [6] lk. ; 14 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti Kirjandusmuuseumi Arhiiv-
raamatukogu kataloog. 

22721.  Tallinna Sadama Laevatööliste Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Sadama Laeva-
tööliste Ühing], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Päistiitel.
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22722.  Tallinna Sadama Tööliste Ühisuse juures asuwa haigekassa põhikiri. - [Tallinn : 
Tallinna Sadama Tööliste Ühisus, 1925] (Tallinn : Zwetkow ja Kitzel). - 25 lk. ; 
18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 313. 

22723.  Tallinna Sadama Vabatahtlik Tuletõrje Ühing : X : 1922-1932 / [koostanud E. Tets-
mann]. - Tallinnas : Tallinna Sadama Vabatahtlik Tuletõrje Ühing, 1932 (Tallinn : 
Eha). - 24 lk. : fot., portr. ; 22 cm. 

22724.  Tallinna Sadamatehaste Kaubatarvitajate Ühisuse ... a. aruanne. - Tallinn : 
[Tallinna Sadamatehaste Kaubatarvitajate Ühisus, 1923] (Tallinn : Eesti Ühistrüki-
koda). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1922, 4. teg-a [1923]. - [7] lk. 

22725.  Tallinna Saksa Meestelaulu Selts : pidulik kontsert 90-aastapäeva puhul : Musta-
peade saalis, 23. aprillil 1939. a. : juhatab Walther Sewigh : [kava ja laulu sõnad]. - 
[Tallinn : Tallinna Saksa Meestelaulu Selts, 1939] (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 
6, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. 

22726.  Tallinna seemnekauplus. Hinnakiri ... : Tallinna seemnete kauplus. - Tallinn : 
[Tallinna seemnekauplus], 1939 (Tallinn : Edu). - ill., ill. kaas ; 30 cm. - 1 kord 
aastas. 

 1939. - 12 lk. 

22727.  Tallinna Skautide Maleva tegevuse aruanne. - [Tallinn : Tallinna Skautide Malev], 
1932-1933. - ill. kaas ; 29-31 cm. - 1 kord aastas. - Mimeograafpaljundus. - Tekst 
lehe ühel küljel.

 1931/32 [1932]. - 8 l.
 1932/33 [1933]. - 10 l.

22728.  Tallinna sundmäärused toiduainete kaupluste kohta : seletustega / koostanud 
A. Mändvere. - Tallinn : A. Mändvere, 1935 (Tallinn : Estotrükk, 1936). - 32 lk. ; 
18 cm. 

22729.  Tallinna Supelusharrastajate Seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Supelusharrasta-
jate Selts], 1933 (Tallinn : Estotrükk). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22730.  Tallinna sõiduwoorimeeste taks : wastuwõetud Tallinna linnawolikogu poolt 
30. nowembril 1921. a. ja wäljakuulutatud “Riigi Teatajas” 17. detsembril 1921. a. 
Nr. 114 = Taxe für die Passagierfuhrleute in Reval : bestätigt von der Ravaler[!] 
Stadtverordneten Versammlung am 30. November 1921 und veröffentlicht im “Riigi 
Teataja” vom 17. Dezember 1921 nr. 114. - Tallinnas : [s.n.], 1922 (Tallinn : Vaba 
Maa). - [16] lk. koos kaanega ; 14×10 cm. - Rööptekst saksa keeles. 

22731.  Tallinna sõjaväe telefoni keskjaamade abonentide nimekiri : kokku seatud 15. juunil 
1922. a. - Tallinn : [s.n., 1922] (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 26 lk. ; 24 cm. 
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22732.  Tallinna sõlme semaforide uued ja täiendavad kirjeldused : 1. lisa Raudteeülema 
käsukirja nr. 336 juure. - [Tallinn : s.n., 192-? (Tallinn] : Riigi trükikoda). - 17 lk., 
1 murtud l. skeem. ; 19 cm. - Päistiitel. 

22733.  Tallinna Tapamaja autojuhtide jõulupuu ... aastal : [laulutekstid] / ühing “Eesti 
Lihaeksport”. - [Tallinn : Eesti Lihaeksport], 1938-1939 (Tallinn : Ühiselu). - 
21 cm. - 1 kord aastas. 

 1938. - 15 lk. koos kaanega
 1939. - 15, [1] lk. koos kaanega

22734.  Tallinna Tarbijate Kooperatiivi põhikiri : [registreeritud 19. aug. 1940]. - [Tallinn : 
Tallinna Tarbijate Kooperatiiv], 1940 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 22 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

22735.  Tallinna Tehnikainstituut. Ehitusosakond. EV Tallinna Tehnikainstituudi ehitus-
osakonna ajutine õppekava. - Tallinn : [Tallinna Tehnikainstituut], 1936-1937 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 16 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus 1936. 

 1936. - 13, [1] lk. 
 1937. - 12, [1] lk. 

22736.  - Mehaanika- ja mehaanilise tehnoloogia osakond. EV Tallinna Tehnikainsti-
tuudi mehaanika- ja mehaanilise tehnoloogia osakona esimese nelja semestri ajutine 
õppekava. - Tallinn : [Tallinna Tehnikainstituut], 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
5, [1] lk. ; 16 cm. 

22737.  Tallinna Tehnikaülikool. Eesti Vabariigi Tallinna Tehnikaülikooli aastaraamat / 
[eessõna: P. Kogerman]. - Tallinn : Tallinna Tehnikaülikool, 1939 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 24 cm. - 1 kord aastas. 

 1 [1939]. - 111, [1] lk., 18 l. ill. 

22738.  - ENSV Tallinna Tehnika ülikooli ajutine põhikiri : antud ENSV Rahvakomissaride 
Nõukogu poolt 9. okt. 1940. - Tallinn : [s.n.], 1940 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 
7, [1] lk. ; 24 cm. 

22739.  - Ehitus- ja mehaanikateaduskond. Ehitusosakond. Ehitus- ja Mehaanikateadus-
konna ehitusosakonna õppekava / EV Tallinna Tehnikaülikool. - Tallinn : [Tallinna 
Tehnikaülikool], 1939-1940 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 16 cm. - 1 kord aastas.

 1939. - 7, [1] lk.
 1940. - 7, [1] lk. 

22740.  - EV Tallinna Tehnikaülikooli ehitus- ja mehaanikateaduskonna ehitusosakonna 
ajutine õppekava. - Tallinn : [Tallinna Tehnikaülikool], 1939 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 13, [1] lk. ; 16 cm. 
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22741.  - Ehitus- ja mehaanikateaduskond. Mehaanikaosakond. Ehitus- ja Mehaanika-
teaduskonna mehaanikaosakonna õppekava / EV Tallinna Tehnikaülikool. - Tallinn : 
[Tallinna Tehnikaülikool], 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 7, [1] lk. ; 16 cm. 

22742.  - Keemiaosakond. EV Tallinna Tehnikaülikool : keemia-osakonna õppekavad. - 
Tallinn : [Tallinna Tehnikainstituut], 1936-1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
16-17 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: EV Tallinna Tehnikainstituudi keemia-
osakonna ajutine õppekava 1936 ; EV Tallinna Tehnikainstituudi keemia-osakonna 
ajutised õppekavad 1937. - Trükikoda: Riigi Trükikoda ja Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus 1936. 

 1936. - 9, [1] lk. 
 1937. - 15, [1] lk. 
 1939. - 11, [1] lk. 

22743.  Tallinna Tehnikaülikooli juures asuva Katsekoja teated = Publications from the 
government bureau for testing materials. - Tallinn : Tallinna Tehnikaülikooli tugevus-
laboratoorium, 1925-1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 22-24 cm. - 
Ebaregulaarne. - Pealkiri: Tallinna Tehnikumi juures asuva Riiklise Katsekoja 
teated = Mitteilungen des Staatlichen Materialprüfamts am Revaler Polytechnikum 
1925. - Trükikoda: Kiri 1925. - Tekst saksa keeles 3 ; osa teksti saksa keeles 1. 

 1 [1925]. - 95 lk. 
 nr. 2. Maddison, Ottomar. Betooni 28-päevase survetugevuse ennustamisest Eesti 

Portland-tsemendi tarvitamisel. - 1938. - 77 lk. 
 nr. 4. Maddison, Ottomar. Arvustaja prof. O. Maddison’i arvamus puu-, massiiv- ja 

raudbetoonkonstruktsioonide professuurile kandideerijate kohta. - 1939. - 47 lk.

22744.  Tallinna Tehnikaülikooli loengute ja praktiliste tööde kava. - Tallinn : Tallinna 
Tehnikaülikool, 1936-1940 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 16-17 cm. - 2 korda aastas. - 
Pealkiri: Eesti Vabariigi Tallinna Tehnikainstituudi loengute ja praktiliste tööde kava 
1936-1937. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1936, II p-a, 1937, I p-a ; 
Nool 1938, sügissem. - Järgnes: ENSV Tallinna Tehnikaülikooli loengute ja prakti-
liste tööde kava 1941, kevadsem.

 1936, II p-a. - 12, [1] lk. 
 1937, I p-a. - 24 lk. 
 1937, II p-a. - 24 lk. 
 1938, kevadsem. - 25 lk. 
 1938, sügissem. - 37 lk.
 1939, kevadsem. - 59 lk. 
 1939, sügissem. - 39 lk. : fot. 
 1940, kevadsem. - 36 lk. 
 1940, sügissem. - 20 lk. 

22745.  EV Tallinna Tehnikaülikooli riigikaitselise õpetuse eksamite kord, kavad ja täht-
päevad 1939. a. kevadsemestril. - Tallinn : [Tallinna Tehnikaülikool], 1939 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 45, [1] lk. ; 16 cm. 
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2351 Tallinna Tehnikum

22746.  Tallinna Tehnikaülikooli toimetused. Seeria A = Publikationen der Technischen 
Hochschule Tallinn (Reval). Seeria A. - Tallinn : Tallinna Tehnikaülikool,  1937-1940 
(Tartu : Nats. K. Mattie sen). - 24 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Tallinna Tehnika-
instituudi toimetused. Seeria A = Publications from the Tallinn Institute of Techno-
logy. Series A 1-3. - Väljaandja: Tallinna Tehnikainstituut 1-3. - Tekst inglise keeles 
1-3, 8, 12, 13 ja saksa keeles 5-7, 14. - Sisaldab bibliograafi at. - Järgnes: 16-18 
(1941), 19, 22-23 (1942-1943) ; Eesti NSV Tallinna Polütehniline Instituut. Seeria 
A 20, 21 (1941) ; Tallinna Polütehnilise Instituudi toimetised 24-687, 689 (1947-
1989) ; Tallinna Tehnikaülikooli toimetised 688, 690-744 (1989-1994).

 nr. 4. Maddison, Ottomar. Betooni 28-päevase survetugevuse ennustamisest Eesti 
Portland-tsemendi tarvitamisel. - 1938. - 77 lk. : ill. 

 nr. 9. Livländer, Robert. Kloostrimetsa kontrollbaas. - 1939. - 15 lk. : joon. 
 nr. 10. Rannak, Eero. Kalorimeetrilisi katseid tselluloosi hüdrolüüsi kohta. - 1939. - 

42 lk. : joon. 
 nr. 11. Rumma, Kusta. Vereringe-elundite haigused surmapõhjustena ja kutsealadel 

Eestis. - 1940. - 55, [1] lk. 
 nr. 15. Linari, Arthur Alexander. Aruanne sügavpuurimistest Jõhvi lähedal. - 1940. - 

27 lk. : fot., kaart., plaan. 

22747.  Tallinna Tehnikaülikooli toimetused. Seeria B, (Reprints) = Publications from the 
Technical University of Estonia at Tallinn. Series B, (Reprints). - Tallinn : [Tallinna 
Tehnikaülikool], 1938-1939 (Tallinn : J. Roosileht). - ill. ; 30-31 cm. - Ebaregu-
laarne. - Tekst rootsi keeles 1. - Järgnes: Tallinna Polütehnilise Instituudi toimeti-
sed. Seeria B 1960-1971 ; Tallinna Polütehnilise Instituudi toimetised 1972-1989 ; 
Tallinna Tehnikaülikooli toimetised 1989-1994.

 nr. 2. Jürgenson, Leo. Tulekindlatest tarindusviisidest. - 1939. - 13, [1] lk. 
 nr. 3. Maddison, Ottomar. Tehnika olemus ja ülesanne. - 1939. - 8, [1] lk. 

22748.  Tallinna Tehnikaülikooli toimetuste lisad. - Tallinn : Tallinna Tehnikaülikool, 
1938-1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 25 cm. - Ebaregulaarne. - 
Nr. 4 ilmus kahe erineva pealkirjaga. - Lisad väljaandele: Tallinna Tehnikaülikooli 
toimetused. Seeria A (1937-1940). 

 nr. 1. Arvustajate arvamused kandideerijate kohta. I, Praktilise geoloogia professuu-
rile. II, Mäetööde professuurile. - 1938. - 14, [1] lk.

 nr. 2. Arvustajate arvamused kandideerijate kohta : eksperimentaalse füüsika profes-
suurile. - 1938. - 14, [1] lk. 

 nr. 3. Arvustajate arvamused kandideerijate kohta : elektrotehnika teisele professuu-
rile. - 1939. - 14 lk. 

 nr. 4. Arvustajate arvamused kandideerijate kohta : puu-, massiiv- ja raudbetoon-
konstruktsioonide professuurile. - 1939. - 78 lk. 

 nr. 4. Maddison, Ottomar. Arvustaja prof. O. Maddison’i arvamus puu-, massiiv- ja 
raudbetoonkonstruktsioonide professuurile kandideerijate kohta. - 1939. - Lk. 7-51. - 
(Tallinna Tehnikaülikooli juures asuva Riikliku Katsekoja teated, 4)

 nr. 5. Arvustajate arvamused kandideerijate kohta. - 1940. - 16 lk. 

22749.  Tallinna Tehnikum. - [Tallinn : Tallinna Tehnikum], 1931 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 24 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 22 cm. 
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Tallinna Tehnikum 2352

22750.  Tallinna Tehnikum. Kaubalaeva mehaanikute kooli programm : III ja II järk / 
Tallinna Tehnikum. - Tallinn : Tallinna Tehnikum, [1923] (Tallinn : Kiri). - 32 lk. koos 
kaanega ; 22 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

22751.  Tallinna Tehnikum : 1918 - 17. IX - 1928. - [Tallinn : s.n.], 1928 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 86 lk. : fot. ; 18×23 cm. 

22752.  Tallinna Tehnikum : [tutvustaja]. - [Tallinn : Tallinna Tehnikum, 1923]. - [8] lk. : 
fot. ; 23 cm. - Päistiitel. 

22753.  Tallinna Tehnikum : [õppekava]. - [Tallinn : Tallinna Tehnikum, 1921?] (Tallinn : 
A. Kümmel, end. G. Kalla). - 15, [1] lk. ; 26 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raama-
tute üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

22754.  Tallinna Tehnikum ... : [ülevaade tegevusest ja aruanne] / toimetanud Enn 
Nurmiste. - [Tallinn : Tallinna Tehnikum], 1937-1940 (Tallinn : Kommunist). - 
23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1937-1939. 

 1936/37 [1937]. - 36 lk. : fot. 
 1937/38 [1938]. - 30, [2] lk. : ill. 
 1938/39 [1939]. - 30, [1] lk. 
 1939/40 [1940]. - 27, [1] lk. : fot. 

22755.  Tallinna Tehnikumi juures korraldatavate tehnikute ja maamõõtjate kutseeksa-
mite kavad. - [Tallinn : Tallinna Tehnikum], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 39 lk. ; 22 cm. 

22756.  Tallinna Tehnikumi lõpetajate nimestik kuni 1932. a. II sem. - Tallinn : [Tallinna 
Tehnikum], 1932. - [13] lk. ; 23 cm. 

22757.  Tallinna Tehnikumi programm : masinaehituse-, elektrotehnika-, laevaehituse-, 
inseneriehituste-, hüdrotehnika ja arhitektuuri osakondade õppekavad / Eesti Tehnika 
Selts. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1919 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 54 lk. ; 24 cm. 

22758.  Tallinna Tehnikumi põhikiri : [14. mail 1920. a. vastu võetud]. - [Tallinna : Tallinna 
Tehnikum, 1921]. - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raama-
tute üld nimestik 1918-1923. 

22759.  Tallinna Tehnikumi õppekavad. - Tallinn : [Tallinna Tehnikum], 1929. - 
XVII, 215 lk. ; 28 cm. - Mimeograafpaljundus. 

22760.  Tallinna Tehnikumi üldine õpe- ja tunnikava. - Tallinnas : [Tallinna Tehnikum], 
1921 (Tallinn : Riigi Väärtmärkide Valmistamise Osakond). - 14 lk. koos kaanega ; 
22 cm. 

22761.  Tallinna Tekstiil-Alammeistrite Ühing. TTAÜ liikme nr. ... : [liikmeraamat]. - 
[Tallinn : Tallinna Tekstiil-Alammeistrite Ühing, 1937] (Tallinn : Külvaja). - 
28, [1] lk. ; 15 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1937 
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2353 Tallinna Trükitööliste Ühing

nr. 921. - Sisus ka: Tallinna Tekstiil-Alammeistrite Ühingu põhikiri. Tallinna Tekstiil- 
Alammeistrite Ühingu toetus- ja matusekassa kodukord. 

22762.  Tallinna telefoni keskjaama abonentide nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1919 (Tallinn : 
Ühiselu). - 8 lk. ; 22 cm. 

22763.  Tallinna telefoni wõrgu abonentide juhataja : kokkuseatud numbrite järjekorras, 
wastawalt Posti Peawalitsuse andmetele wõrgu koosseisu kohta 10.-ks aprilliks 
1923. a. - Tallinn : [s.n.], 1923 (Tallinn : Ühiselu). - 96 lk. : ill. ; 23 cm. - Kaane-
pealkiri: Tallinna telefoniwõrgu abonentide juhataja numbrite järjekorras. 

22764.  Tallinna telefonikeskjaama ajutine abonentide nimekiri : maksev 17. septemb-
rist kuni 23. septembrini 1929. - Tallinn : Postivalitsus, 1929 (Tallinn : Riigi trüki-
koda). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. 

22765.  Tallinna tervishoiu juht : 1933 / väljaandja E. Peelbaum. - [Tallinn] : E. Peelbaum, 
1933 (Tallinn : Eha). - 30, [2] lk. ; 20 cm. 

22766.  Tallinna tervishoiu juht : Tallinnas praktiseerivate arstide nimestik / kokku seadnud 
ja välja annud A. Lall. - [Tallinn] : A. Lall, 1927-1928 (Tallinn : Täht). - 16-21 cm. - 
1 kord aastas. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1927. 

 1. vlj. [1927]. - 23, [1] lk. 
 2. vlj. [1928]. - 31, [1] lk. 

22767.  Tallinna Toidu-Maitseainete Walmistajate Tööliste Ühisuse põhikiri : [registreeri-
tud ... 25. juunil 1924]. - Tallinn : [Tallinna Toidu-maitseainete Valmistajate Tööliste 
Ühisus, 1924] (Tallinn : Vaba Maa). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22768.  Tallinna Toiduainete Walmistajate Tööliste Ametiühisuse põhjuskiri. - [Tallinn : 
Tallinna Toiduainete Valmistajate Tööliste Ametiühisus, 1920] (Tallinn : W. Ehren-
preis). - 13, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22769.  Tallinna toiduainetekaupluste sundmäärus : seletustega / koostanud A. Mänd-
vere. - Tallinn : A. Mändvere, 1938 (Tallinn : Estotrükk). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

22770.  Tallinna Tolli Artelli põhjuskiri : [registreeritud 26. veebr. 1920. a.]. - [Tallinn : 
Tallinna Tolli Artell, 1920] (Tallinn : W. Ehrenpreis). - 13, [1] lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

22771.  Tallinna Tollivalitsuse tööde instruktsioonid. - Tallinn : [Tallinna Tollivalitsus], 
1920 (Tallinn : Riigi VVO trükikoda). - 23 lk. ; 18 cm. 

22773.  Tallinna Transporttööliste ametiühisuse põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Transpordi-
tööliste Ametiühing], 1927 (Tallinn : Vaba Maa). - 7 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22774.  Tallinna Trükitööliste Ühing. Aruanne Tallinna Trükitööliste Ühisuse (enne 
Tallinna Raamatutööstuses Töötajate Ametiühisuse) tegewuse üle : 17. maist 1917 - 
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Tallinna Trükitööliste Ühingu 2354

8. maini 1920. a. - [Tallinn : Tallinna Trükitööliste Ühisus, 1920] (Tallinn : Ühiselu : 
J. & A. Paalmann : B. Mäns). - [12] lk. ; 37 cm. 

22775.  - Laulud Tallinna Trükitööliste Ühisuse X aastapäeva puhul. - [Tallinn : Tallinna 
Trükitööliste Ühisus, 1927] (Tallinn : A. Devis & J. Magnus). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

22776.  Tallinna Trükitööliste Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Trükitööliste Ühing], 
1936 (Tallinn : R. Tohver). - 35, [1] lk. ; 15 cm. - Päistiitel. 

22777.  Tallinna Trükitööliste Ühisuse põhikiri : [registreeritud 2. dets. 1919, nime-
muutus ... 14. jaan. 1920]. - [Tallinn : Tallinna Trükitööliste Ühisus, 1920] (Tallinn : 
Täht). - 35 lk. ; 14 cm. - Päistiitel. 

22778.  Tallinna Trükitööliste Ühisuse põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Trükitööliste Ühisus, 
1926] (Tallinn : Täht). - 37, [1] lk. ; 14 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1926 nr. 906. - Päistiitel. 

22779.  Tallinna turberaamat : 1515-1626. I osa, Tekst = Das Revaler Geleitsbuch : 
 1515-1626. I Teil, Text / toimetanud Nikolai Essen, Paul Johansen. - Tallinn : [s.n.], 
1939 (Tallinn : R. Tohver). - 328, [9] lk., 1 l. ill. ; 23 cm. - (Tallinna linnaarhiivi 
väljaanded = Publikationen aus dem Stadtarchiv Tallinn ; nr. 9). - Osa teksti saksa 
keeles. - Sisaldab registrit. 

22780.  Tallinna tänawate jaotus : politsei, maksuinspektorite ning uutesse rahukohtunik-
kude ja töökaitsekommissaride jaoskondadesse = Einteilung der Strassen d. Stadt 
Reval : nach den Polizei-, Steuerbezirks-Abteilungen und nach den neuen Friedens-
richter- und Arbeiterschutz-Kommissaren-Bezirke = Hfcghtltktybt ekbw u. Htdtkz : 
gj exfcnrfv gjkbwtqcrbv, gjlfnys[ bycgtrnjhjd b gj yjdsv exfcnrfv vbhjds[ 
celtq b rjvbccfhjd nhelf. - [Tallinn : s.n., 1922] (Tallinn : J. Zimmermann). - 
40 lk., [48] lk. rekl. ; 21 cm. - Eraväljaanne. 

22781.  Tallinna Töölisspordi Ühing : 10 aastat : 1926-1936. - [Tallinn : Tallinna Töölis-
spordi Ühing], 1936 (Tallinn : R. Tohver). - 32 lk. : fot., ill. kaas ; 26 cm. 

22782.  Tallinna Tööliste Ühispanga põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Tööliste Ühispank], 
1932 (Tallinn : Täht). - 39 lk. ; 18 cm. 

22783.  Tallinna tööstus-kaubandusline aadressraamat : 1936/37 = Directory of industry & 
trade for Tallinn 1936/37 = Industrie- & Handels-adressbuch für Tallinn : 1936/37. - 
Tallinn : P. Eiche, 1936 (Tallinn : Edu). - 104 lk. ; 24 cm. - Osa teksti inglise ja saksa 
keeles. - Sisaldab registrit. 

22784.  Tallinna tööstus-kaubandusline aadressraamat : 1939 = Industrie- & Handels-
Adressbuch für Tallinn : 1939 = Directory of industry & trade for Tallinn : 1939. - 
Tallinn : P. Eiche, 1939 (Tallinn : Edu). - 103, [1] lk. ; 24 cm. - Osa teksti inglise ja 
saksa keeles. - Sisaldab registrit. 
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2355 Tallinna Vabatahtlik Tuletõrjujate Selts

22786.  Tallinna Tööstusliku Kutseoskuse ametite meistrite ja oskustööliste ... lennu pidu-
liku aktuse kava / [Tallinna Tööoskusamet]. - [Tallinn : Tallinna Tööoskusamet], 
1934-1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - ill. kaas ; 15-19 cm. - 2 korda 
aastas. - Pealkiri: Meistrite ja õppinud tööliste ... lennu piduliku aktuse kava : ... 
Kaubandus-Tööstuskoja ruumes. - Trükikoda: Ühiselu 1934-1936. 

 1934, 14. 06. : V lend. - 31 lk. 
 1934, 30. 11. : VI lend. - 24 lk. 
 1935, 22. 03. : VII lend. - 24 lk.
 1935, 14. 06. : VIII lend. - 24 lk.
 1935, 25. 10. : IX lend. - 23, [1] lk.
 1936, 12. 03. : X lend. - 31, [1] lk.
 1937, 12. 03. : XIII lend. - 28 lk.
 1937, 12. 06. : XIV lend. - 30 lk.
 1937, 04. 11. : XV lend. - [4] lk.
 1938, 10. 03. : XVI lend. - [3] lk.
 1939, 09. 11. : XXI ja X lend. - [7] lk.
 1940, 14. 06. : XXIII ja XII lend. - [7] lk. 

22787.  Tallinna tööstuste & äride käsiraamat : [kuulutused]. - Tallinn : Näituse Reklaam-
büroo, 1930 (Tallinn : G. Kull). - 40 lk. ; 22 cm. - Sisaldab registrit. 

22788.  Tallinna töötawad kodanikud : [Tallinna linnavolikogu valimised]. - Tallinn : 
Tallinna Majaomanikkude Selts, 1930 (Tallinn : Kiirtrükk). - 8 lk. ; 27 cm. - Päistiitel. 

22789.  Tallinna Tööwoorimeeste Ühisuse wastastiku hobuste kinnituse määrused : 
põhikirja paragrahv 4 põhjal. - [Tallinn : Tallinna Töövoorimeeste Ühisus, 1921] 
(Tallinn : W. Ehrenpreis). - 8 lk. koos kaanega ; 19 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. 

22790.  Tallinna V Keskkooli kodukord. - Tallinn : Tallinna V Keskkool, 1940 (Tallinn : 
Nats. Edu). - 7, [1] lk. ; 15 cm. - 500 eks. 

22791.  Tallinna Vabatahtlik Tuletõrjeühing 75-aastane : 1862-1937 : juubelialbum / 
[toimetanud A. Luht ; kaas ja siseilustused: J. Jensen]. - Tallinn : Tallinna Vabataht-
lik Tuletõrjeühing, 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 168 lk. : ill., 
portr., fot., ill. kaas ; 28 cm. 

22792.  Tallinna Vabatahtlik Tuletõrjujate Selts. Tallinna priitahtliku tuletõrjujate-
seltsi juures asuwa matmisekassa põhikiri : [muudatused registreeritud 22. jaan. 
1926. a.]. - [Tallinn : Tallinna Priitahtlik Tuletõrjujate Selts, 1926] (Tallinn : Eesti-
maa Trükikoda). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22793.  - Tallinna priitahtliku tuletõrjujateseltsi juures asuwa matmisekassa põhikiri = Statu-
ten der Sterbekasse bei der Revaler Freiwilligen Feuerwehr. - Tallinn : [Tallinna 
priitahtliku tuletõrjujateseltsi juures asuw matmisekassa], 1926 (Tallinn : Eestimaa 
Trükikoda). - 31, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Rööptekst saksa keeles. 
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Tallinna Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Ühing 2356

22794.  - Tallinna Wabatahtliste Tuletõrjujate Seltsi kodukord. - [Tallinn : Tallinna Vaba-
tahtlik Tuletõrjujate Selts, 1922] (Narva : Minis ja Beilinson). - 29, [1] lk. ; 22 cm. - 
Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

22795.  Tallinna Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Ühing. KÕ üldettevalmistuskursuse 
küsimused / Tallinna Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Ühing. - [Tallinn : Tallinna 
Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Ühing], 1939 (Tallinn : Hansa). - 19, [1] lk. ; 
21 cm. - Päistiitel. 

22796.  - KÕ üldettevalmistuskursuse küsimused / Tallinna Vabatahtliku Kodanliku 
Õhukaitse Ühing. - [Tallinn : Tallinna Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Ühing], 
1940 (Tallinn : Hansa). - 19, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

22797.  Tallinna Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Ühingu (VKÕ) ... a. aruanne. - 
Tallinn : [Tallinna Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Ühing], 1939 (Tallinn : Edu). - 
21 cm. - 1 kord aastas. 

 1938/39, [2. teg-a] [1939]. - 31, [1] lk. 

22798.  Tallinna Vabatahtliku Tuletõrjeühingu 75 a. juubelipidustused : Tallinnas, 
10.-12. juulini 1937. a. - Tallinn : Tallinna Vabatahtlik Tuletõrje Ühing, 1937 
(Tallinn : V. Ehrenpreis). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. 

22799.  Tallinna wanimad linna arweraamatud : 1363-1374 = Die ältesten Kämmerei-
bücher der Stadt Reval : 1363-1374 / toimetanud O. Greiffenhagen. - Tallinn : Ühis-
elu, 1927 (Tallinn : Ühiselu). - 116 lk. ; 22 cm. - (Tallinna linna arhiiwi väljaanded = 
Publikationen aus dem Revaler Stadtarchiv ; 3). - Osa teksti saksa keeles. - Sisaldab 
registreid. 

22800.  Tallinna Vastastikku Kinnituse Selts. Tulekinnituse poliisi tingimused / Tallinna 
wastastikku kinnituse selts. - Tallinn : [s.n.], 1925 (Tallinn : Vaba Maa). - 7, [1] lk. ; 
17 cm. 

22801.  Tallinna Vastastikku Vastutavate Ametnikkude Ühing. Tallinna Wastastiku 
Wastutawate Ametnikkude Ühingu põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Vastastikku Vastu-
tavate Ametnikkude Ühing], 1920 (Tallinn : A. Kümmel, end. G. Kalla). - 64 lk. ; 
17 cm. 

22802.  Tallinna Vastastikku Vastutavate Ametnikkude Ühing : 1920-1930. - Tallinn : 
Eestimaa Trükikoda, 1930 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 15 lk. ; 21 cm. 

22803.  Tallinna Vastastikku Vastutavate Ametnikkude Ühingu põhikiri. - Tallinn : 
[Tallinna Vastastikku Vastutavate Ametnikkude Ühing], 1925 (Tallinn : Eestimaa 
Trükikoda). - 29, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22804.  Tallinna Vastastikku Vastutavate Ametnikkude Ühingu põhikirja muudatu-
sed ja täiendused : [registreeritud 22. nov. 1929. a.]. - [Tallinn : Tallinna Vastas-
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2357 Tallinna Õpetajate Seltsi

tikku Vastutavate Ametnikkude Ühing, 1929] (Tallinn : Eestimaa Trükikoda, end. 
J. H.  Gressel). - [4] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22805.  Tallinna “Weikestelaste hoiu Seltsi” ja tema lastehoiu tegewusest ... aastal : aasta 
aruanne. - [Tallinn : Tallinna Weikestelaste hoiu Selts], 1924 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 19 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1922/23 [1924]. - 3, [1] lk. 

22806.  Tallinna Vene Teater : Lavategelaste Ühing ja Sõprusühing “Meie Teater” : hooaeg 
1936. a. / [väljaandja ja toimetaja A. Kuskovski ; kaas: N. Svonski]. - [Tallinn] : 
A. Kuskovski, 1936 (Tallinn : Edu). - 80 lk. : portr., ill. kaas ; 22 cm. - 3000 eks. - 
Osa teksti vene keeles. 

22807.  Tallinna VIII Keskkooli ... klassi õpilase ... teatevihk 194.../4... õppeaastal. - 
Tallinn : Tallinna VIII Keskkool, 1940 (Tallinn : Nats. Edu). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - 
Kaanepealkiri: Teatevihk : Tallinna VIII Keskkooli ... klassi õpilane ... 194.../4... 
õppeaastal. - 1000 eks. 

22808.  Tallinna Voorimeeste Seltsi aruanne ... . - [Tallinn : Tallinna Voorimeeste Selts], 
1921-1927 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 22-27 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
Vaba Maa 1923. 

 1920 [1921]. - [4] lk. 
 1922 [1923]. - [4] lk. 
 1926 [1927]. - [4] lk. 

22809.  Tallinna Väikekaupmeeste Selts : 1924-1939. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 39, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 25 cm. 

22810.  Tallinna väikese loomaaia juht Kadriorus / [koostanud A. Põllusaar]. - Tallinn : 
Eesti Loomakaitse Liit, 1940 (Tallinn : R. Tohver). - 48 lk. : fot., plaan., ill. kaas ; 
15 cm. 

22811.  Tallinna Õpetajate Selts : X : 25. märts 1917-1927. - [Tallinn : Tallinna Õpetajate 
Selts, 1927] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 32 lk. koos kaanega : fot. ; 
22 cm. 

22812.  Tallinna Õpetajate Seltsi aruanne ja tegevuse ülevaade 1. aug ... a. kuni 31. juulini ... . - 
Tallinn : [Tallinna Õpetajate Selts], 1925-1939 (Tallinn : Eesti Ühis trükikoda). - fot. ; 
23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Ülevaade Tallinna Õpetajate Seltsi ... a. tegevusest 
1924 ; kaanepealkiri: Tallinna Õpetajate Seltsi aasta- peakoosolek ... a. - Trükikoda: 
Estotrükk 1925 ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1926-1934. 

 1924 [1925]. - [4] lk. 
 1925 [1926]. - 11, [1] lk. 
 1926 [1927]. - 11, [1] lk.
 1927 [1928]. - 11, [1] lk. 
 1928 [1929]. - 11, [1] lk. 
 1929 [1930]. - 11, [1] lk. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2357ERB_3kd_18684-28120.indd   2357 9.08.2013   11:57:059.08.2013   11:57:05



Tallinna Õpetajate Seltsi 2358

 1930 [1931]. - 15, [1] lk. 
 1931 [1932]. - 11, [1] lk. 
 1932 [1933]. - 16 lk.
 1933 [1934]. - 11, [1] lk. 
 1934 [1935]. - 15, [1] lk. 
 1935/36 [1936]. - 15, [1] lk. 
 1936/37 [1937]. - 16 lk. 
 1937/38 [1938]. - [14] lk. 
 1938/39 [1939]. - [16] lk. 

22813.  Tallinna Õpetajate Seltsi põhikiri : kinnitud Tallinna-Haapsalu Rahukogu poolt 
21. oktoobril 1919. a. - [Tallinn : Tallinna Õpetajate Selts, 1919?] (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22814.  Tallinna Õpetajate Seltsi põhikiri : kinnitud Tallinna-Haapsalu Rahukogu poolt 
21. oktoobril 1919. a. Nr. 217 ja muudatus Kohtu- ja Siseministeeriumi poolt 
13. aprillil 1929. a. registreeritud. - [Tallinn : Tallinna Õpetajate Selts, 1929?] 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 4 lk. ; 16 cm. 

22815.  Tallinna Ämmaemandate Seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Ämmaemandate 
Selts], 1928 (Tallinn : Kiirtrükk). - 7, [1] lk. ; 16 cm. 

22816.  Tallinna äri-, kontori-, kantselei- ja kooperatiiviteenijate kutseühisuse põhikiri. - 
[Tallinn : Tallinna äri-, kontori-, kantselei- ja kooperatiiviteenijate kutseühisus], 
1935 (Tallinn : R. Tohver). - 15, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

22817.  Tallinna Äriteenijate Kutseühingu kodukord. - [Tallinn : Tallinna Äriteenijate 
Kutseühing], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 17, [1] lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

22818.  Tallinna Äriteenijate Ühing 10-aastane / toimetanud Villem Tehve. - Tallinn : 
Tallinna Äriteenijate Ühing, 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
83, [7] lk. : fot. ; 23 cm. - Kaanepealkiri: Tallinna Äriteenijate Ühing : 1929-1939. - 
Sisus ka: Tallinna Äriteenijate Ühingu põhikiri. 

22819.  Tallinna Äriteenijate Ühingu aastaraamat. - Tallinn : Tallinna Äriteenijate Ühing, 
1930 (Tallinn : Th. Awendt). - fot. ; 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1 1929 [1930]. - 28 lk. 

22820.  Tallinna Äriteenijate Ühingu põhikiri : [registreeritud 10. jaan. 1929. a.]. - [Tallinn : 
Tallinna Äriteenijate Ühing, 1929] (Tallinn : Th. Awendt). - 10, [1] lk. ; 18 cm. 

22821. Tallinna Ühise Haigekassa ... a. aruanne. - [Tallinn : Tallinna Ühine Haigekassa], 
1919-1939 (Tallinn : Hansa). - 26-31 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tallinna Ühise 
Haigekassa 15-aastase tegevuse ülevaade ja 1932. a. aruanne 1933. - Trükikoda: Sekv. 
B. Mäns 1919 ; Vaba Maa 1921 ; Eesti Ühistrükikoda 1922 ; Ühiselu 1923-1926 ; 
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2359 Tallinna Ühispanga 

A. Devis & J. Magnus 1927 ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1929 ; E. Antov 1930 ; 
Täht 1928, 1931-1932, 1934 ; Posti mees 1933 ; R. Tohver 1935, 1937-1938.

 1918 [1919]. - 29 lk. - Päistiitel
 1920 [1921]. - 12 lk.
 1921 [1922]. - 16 lk. 
 1922 [1923]. - 16 lk. - Päistiitel
 1923 [1924]. - 19 lk. - Päistiitel
 1924 [1925]. - 19 lk. - Päistiitel
 1925 [1926]. - 21 lk. - Päistiitel
 1926 [1927]. - 15 lk. - Päistiitel
 1927 [1928]. - 22 lk. - Päistiitel
 1928 [1929]. - 37 lk. koos kaanega
 1929 [1930]. - 35, [1] lk. koos kaanega
 1930 [1931]. - 35, [1] lk. koos kaanega
 1931 [1932]. - 35, [1] lk. koos kaanega
 1932 [1933]. - 31, [1] lk. : fot. 
 1933 [1934]. - 19, [1] lk. koos kaanega
 1934 [1935]. - 19, [1] lk. koos kaanega
 1936 [1937]. - 23, [1] lk. koos kaanega
 1937 [1938]. - 35, [1] lk. : fot. 
 1938 [1939]. - 24 lk. koos kaanega

22822.  Tallinna ühise Haigekassa liigetele maksuta arstiabi ja rohtude andmise kord : 
[vastuvõetud ... 5. aug. 1925]. - [Tallinn : Tallinna Ühine Haigekassa, 1925]. - 9 lk., 
12 l. formulare ; 18 cm. - Päistiitel. 

22823.  Tallinna Ühise Haigekassa liikmeraamat : [formular]. - [Tallinn : Tallinna Ühine 
Haigekassa, 192-?]. - 15, [1] lk., [15] l. ; 15 cm. 

22824.  Tallinna Ühise Haigekassa põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Ühine Haigekassa, 1923] 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 31, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. - Ilmumisaasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

22825.  Tallinna Ühise Haigekassa põhikiri : [registreeritud 24. märtsil 1927. a.]. - Tallinn : 
[Tallinna Ühine Haigekassa, 1927?] (Tallinn : A. Devis & J. Magnus). - 31 lk. koos 
kaanega ; 16 cm. 

22826.  Tallinna Ühise Haigekassa põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Ühine Haigekassa], 1936 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 30, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

22827.  Tallinna Ühispanga ... a. aruanne. - Tallinn : [Tallinna Ühispank], 1935-1940 
(Tartu : Varrak). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1934, 14. teg-a [1935]. - [11] lk. 
 1936, 16. teg-a [1937]. - [12] lk. 
 1937, 17. teg-a [1938]. - [12] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1938, 18. teg-a [1939]. - [12] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1939, 19. teg-a [1940]. - [12] lk. 
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Tallinna Ühispanga põhikiri 2360

22828.  Tallinna Ühispanga põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Ühispank], 1926 (Tartu : 
Varrak). - 29 lk. ; 14 cm. 

22829.  Tallinna Ühispanga põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Ühispank], 1933 (Tartu : 
Varrak). - 26, [1] lk. ; 15 cm. 

22830.  Tallinna Ühispanga põhikiri. - Tallinn : [Tallinna Ühispank], 1940 (Tartu : 
Varrak). - 30 lk. ; 15 cm. 

22831.  Tallinna X Keskkooli ... klassi õpilase ... teatevihik : 194.../4... õppeaastal / Tallinna 
X Keskkool. - Tallinn : Tallinna X Keskkool, 1940 (Tallinn : Nats. Edu). - [20] lk. ; 
18 cm. - 450 eks. 

22832.  Tallinna, Kopli, Rannamõisa, Pirita, Lagedi, Nehatu, Nõmme ja  Tartu 1930. a. 
telefoni abonentide nimekiri numbrite järjekorras : Postivalitsuse andmetel kuni 
15. oktoobrini 1930. a. - Tallinn : [Postivalitsus, 1930] (Tallinn : Ühiselu). - 
87 lk. : ill. ; 23 cm. 

22833.  Tallinna, Nõmme garnisonide ja Mereväe telefoni keskjaamade abonentide nime-
kiri : kokkuseatud : 1. novembril 1931. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : Riigi trüki-
koda). - 21, [3] lk. ; 21 cm. 

22834.  Tallinna, Nõmme, Kopli ja Pirita telefoni abonentide nimekiri numbrite järjekorras 
1934. -  Tartu : J. Lääne, 1934 (Tartu : Posti mees). - 87, [1] lk. ; 23 cm. 

22835.  Tallinna,  Tartu ja Nõmme telefoni abonentide nimekiri numbrite järjekorras : 
1929. - Tallinn : Ühiselu, 1929 (Tallinn : Ühiselu). - 79 lk. ; 23 cm. - Ametlik 
väljaanne. 

22836.  Tallinna,  Tartu ja Nõmme telefoni abonentide täiendaw nimekiri ja numbrite 
järjekord 1925 / Posti Peavalitsus. - Tallinn : Ühiselu, [1925] (Tallinn : Ühiselu). - 
88 lk. : ill. ; 22 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 171. 

22837.  Tallinna,  Tartu ja Nõmme telefoniwõrgu abonentide nimekiri 1927 : numbrite järje-
korras (andmetel maist 1927). - Tallinn : Ühiselu, 1927 (Tallinn : Ühiselu). - 88 lk. ; 
23 cm. - Eraväljaanne. 

22838.  Tallinna-Harju prefektuuri ametnikkude ja teenijate hoiu- ja laenukassa põhi-
kiri : [registreeritud 24. märtsil 1927]. - Tallinn : [Tallinna-Harju prefektuur, 1927] 
(Tallinn : B. Beilinson). - 8 lk. ; 18 cm. 

22839.  Tallinna-Harju prefektuuri ametnikkude ja teenijate hoiu- ja laenukassa põhi-
kiri / Tallinna-Harju Prefektuuri Ametnikkude ja Teenijate Hoiu- ja Laenukassa. - 
Tallinn : [Tallinna-Harju Prefektuur, 1930] (Tallinn : Vaba Maa). - 14 lk. ; 18 cm. 

22840.  Tallinna-Nõmme aadressraamat 1929. - [Tallinn : s.n.], 1929 (Tallinn : Vaba 
Maa). - VIII, 156, [2] lk. ; 23 cm. - Sisaldab registrit. 
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2361 Talomaa, J. H.

22841.  Tallinna-Nõmme tervishoiu juht : arstide, hambaarstide ja raviasutuste nimestik 
1930. a. - Tallinn : Tallinna organiseeritud arstkond, 1930 (Tallinn : Kiirtrükk). - 
19, [2] lk. ; 18 cm. 

22842.  Tallinna-Nõmme-Pääsküla elektrirongide sõiduplaan : maksev 15. maist 
1934. a. - Tallinn : A. Petulai, [1934] (Tallinn : V. Ehrenpreis). - [8] lk. koos kaanega ; 
12 cm. - Eraväljaanne. 

22843.  Tallinna-Nõmme-Pääsküla, Tallinnast minevate ja tulevate rongide ja Tallinn-
Nõmme vaheliste autobusside sõiduplaan : maksev 22. maist 1937. - 9. vlj. - Tallinn : 
A. Zelikovsky, 1937 (Tallinn : Edu). - [12] lk. koos kaanega ; 13 cm. 

22844.  Tallinna-Nõmme-Pääsküla vaheliste rongide sõiduplaan : maksev 12. märtsist 
1933. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1933 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 8 lk. : ill. ; 
13 cm. 

22845.  Tallinna-Riia politsei spordivõistlused (1926 : Tallinn). Tallinna-Riia politsei 
vaheliste spordi võistluste kava : ESS “Kalev’i” väljal, 5. ja 6. juunil 1926. aastal. - 
[Tallinn : s.n., 1926] (Tallinn : Ühiselu). - 23, [1] lk. koos kaanega ; 21 cm. 

22846.  Tallinna-Riia politsei spordivõistlused (1930 : Tallinn). Tallinna-Riia politseide 
vahelised võistlused kergejõustikus ja laskmises Kadrioru staadionil ja Tondi laske-
tiiris : Tallinnas, 28. ja 29. juunil. - Tallinn : Tall. Politsei Spordiring, 1930 (Tallinn : 
Ühiselu). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. 

22847.  Tallmeister, Theodor,  1889-1947. Friedrich Nietzsche ja ristiusk : kõne ... “Esto-
nia” kontsertsaalis Tallinnas, 17. weebruaril 1921 ... / Theodor Tallmeister ; Kristliku 
Kultuuri ja Ilmawaate Edendamise Selts. - [Tallinn] : Kristliku Kultuuri ja Ilmavaate 
Edendamise Selts, 1921 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 16 lk. ; 22 cm. 

22848.  - Mis ütleb usk ilma ja elu tekkimisest : kõne ... “Estonia” kontsertsaalis Tallinnas, 
21. VI 20 ... / Th. Tallmeister. - [Tallinn : s.n., 1920] (Tallinn : J. H. Gressel). - 15 lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 

22849.  - Usu wägi : jutlus praosti wisitatsiooni puhul 29. mail 1932 / Theodor Tallmeister. - 
[Tallinn : s.n.], 1932 (Tallinn : Vaba Maa). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

22850.  - Wõitlus edumeelsuse ja tagurluse wahel Eesti kirikus : wastuseks konsistooriumi-
liikmele prof. H. B. Rahamäele / Theodor Tallmeister. - Tallinnas : Protestantline 
Ühing, 1927 (Tallinn : Vaba Maa). - 87 lk. ; 18 cm. 

22851.  Talmaga, T. de W. Hoiatus ülevalt / T. de W. Talmaga. - Tallinn : P. Sink, 1939 
(Tallinn : Külvaja). - 15, [1] lk. ; 15 cm. 

22852.  Talomaa, J. H., pseud.,  1896-1923. Igavene elu : viie vaatusline näidend / 
J. H. Talomaa. -  Tartus : Noor-Eesti, 1923 (Tartu : J. Mällo). - 79, [1] lk. ; 19 cm. - 
Talomaa, J. H., pseud. = Teinmann, Joosep Heinrich. - Kaas: Kristine Mei-Mark. 
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Talpsepp, Jullo 2362

Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemi-
lises Raamatukogus.

22853.  Talpsepp, Jullo,  1906-1976. Režiitehnikast / J. Talpsepp. - Tallinn : Eesti Haridus-
liit, 1937 (Tallinn : J. Ratassepp). - 15 lk. koos kaanega : joon. ; 15 cm. 

22854.  Talts, Johannes,  1902-1946. Füüsika kava : heli ja valgus / Joh. Talts. - [Eesti : s.n., 
1933]. - 29, [1] lk. : joon. ; 23 cm. - Kivitrükk. 

22855.  Talu eelarve / [koostanud A. Eslas]. - [Tallinn] : Põllumajanduslik Raamatupidamis-
talitis, 1931 (Narva : M. Minis). - [42] lk., sellest 33 lk. tab. ; 28 cm. 

22856.  Talu ehitused : kogu numbreid “Wäikepõllumehe kirjawarast”. - Tallinn : Asunik-
kude, Riigi rentnikkude ja Talupidajate Põllumajandusliit, 1928 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 96 lk. eraldi pag. : joon., fot. ; 22 cm. 

22857.  ... talu karjakontrollraamat : 19./ . a. : [formular]. - [Tallinn : Talumajandusnõu-
ande Büroo, 193-?] (Tallinn : Edu). - [48] lk. ; 36 cm. - (Talumajandusnõuande 
Büroo väljaanne ; nr. 10). 

22858.  Talu karjalauda sisustamisest : puhta- ja sõnnikulauda sõimeid. - [Tallinn] : Põllu-
töökoda, 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 22, [2] lk. : joon., ill. kaas ; 25 cm. 

22859.  Talu korrastusest ja aia asutamisest : kogu numbreid “Wäikepõllumehe kirjawa-
rast”. - Tallinn : Asunikkude, Riigirentnikkude ja Talupidajate Põllumajandusliit, 
1928 (Tallinn : Vaba Maa). - 122 lk. eraldi pag. : ill. ; 22 cm. 

22860.  Talu käsitööd / koostanud Joh. Keernik. - Tallinn : Agronoom, 1936 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 139, [3] lk. : ill. ; 23 cm. 

22861.  Talu seemnekauplus. Hinnakiri ... : P. Talu (end. Madiberg), Rakveres, Lai tän. 
Nr. 29. - Rakvere : [Talu seemnekauplus, 1939] (Tallinn : Edu). - ill. ; 29 cm. - 1 kord 
aastas. - Eelnes: Madibergi seemnekaupluse hinnakiri (Rakvere) 1934-1937. 

 1939. - 12 lk. 

22862.  Talu, Sakala Majandusühisus. Sakala majandus-ühisuse “Talu” põhikiri. - Viljan-
dis : [Talu], 1928 (Viljandi : Sakala). - 19, [1] lk. ; 16 cm. 

22863.  Talu, Ühistegelik Kindlustusselts. Ühistegelik kindlustusselts “Talu” : ... a. aru-
anne. - Tallinn : [Talu], 1927-1938 (Tallinn : Estotrükk). - 23-29 cm. - 1 kord aastas. - 
Pealkiri: Ühistegeline kinnitusselts “Talu” : ... a. aruanne 1927-1937. - Trükikoda: 
A. Devis 1929 ; Eesti Ühistrükikoda 1930-1931. 

 1926, 3. teg-a [1927]. - [4] lk. : fot. 
 1928, 5. teg-a [1929]. - [4] lk. 
 1929, 6. teg-a [1930]. - [4] lk. 
 1930, 8. teg-a [1931]. - [4] lk.
 1937, 14. teg-a [1938]. - [4] lk. 
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2363 Talundite rahvastik 

22864.  - Ühistegelik kindlustusselts “Talu” : põhikiri. - [Tallinn : Talu], 1937 (Tallinn : 
Edu). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22865.  - Ühistegeline kinnitusselts “Talu” : juhatuskiri agentidele. - Tallinn : [Talu, 1926] 
(Tallinn : A. Devis & J. Magnus). - 33, [2] lk. ; 17 cm. 

22866.  - Ühistegeline kinnitusselts “Talu” : põhikiri. - Tallinnas : [Talu], 1925 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 7, [1] lk. ; 19 cm. 

22867.  - Ühistegeline kinnitusselts “Talu” : tulekinnituse poliisi tingimised. - Tallinn : [Talu, 
192-?] (Tallinn : Vaba Maa). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

22868.  Taluaed : juhiseid talumajapidamistes viljapuu-, köögivilja- ja iluaia ning puukooli 
rajamiseks, hooldamiseks ja arendamiseks / koostanud O. Laurits. -  Tartu : Eesti 
Raamat, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 135, [9] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

22869.  Talumajanduse tasuvus ... a. : (eelkokkuvõte) = Revenue des exploitations rura-
les en ... / [koostaja] T. Kind. - Tallinn : [s.n.], 1926-1929 (Narva : M. Minis). - 
27 cm. - 1 kord kahes aastas. - Koostaja A. Eslas 1926-1928. - Kind = Kint. - Osa 
teksti prantsuse keeles. 

 1925/26 [1926]. - 6 lk. - Äratrükk: Eesti Statistika nr. 61 (16), 1926
 1926/27 [1927]. - 7 lk. - Äratrükk: Eesti Statistika nr. 73 (12), 1927
 1927/28 [1928]. - Lk. 744-748, [1]. - Äratrükk: Eesti Statistika nr. 85 (12), 1928
 1928/29 [1929]. - 8 lk. - Äratrükk: Eesti Statistika nr. 97 (12), 1929

22870.  Talumajandusnõuande Büroo väljaanne. - Tallinnas : [Talumajandusnõuande 
Büroo, 193-?] - 1931 (Narva : M. Minis). - 18 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 10. ... talu karjakontrollraamat. - [193-?]. - [48] lk. 
 nr. 22. Karjakontrolltöö korraldus ja abirahade andmise kord ning tingimused karja-

kontrolli edendamise alal. - 1931. - 15 lk.
 nr. 23. Karjakontrollmäärustik. - 1931. - 49, 13 lk. 

22871.  Talumajapidamise korrastuse õpiring / koostanud G. Voitka. - Tallinnas : Eesti 
Haridusliit, 1932 (Narva : M. Minis). - 15 lk. ; 18 cm. - (Õpiringi kava / Eesti Hari-
dusliit ; nr. 7). - Voitka = Randmaa. - Sisaldab bibliograafi at. 

22872.  Talumajapidamise korrastuse õpiring : [kava 10-ks õpiringi töökoosolekuks] / 
koostanud K. Randma. - 2., parand. ja täiend. tr. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1937 
(Tallinn : Estotrükk). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. - (Õpiringi kava / Eesti Hari-
dusliit ; nr. 9). - Randma = Randmaa. - Esitrükk: Tallinn : Eesti Haridusliit, 1932. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

22873.  Talundite rahvastik ja varandused : 1929./30. a. põllumajandusliku üleskirjutuse 
andmed. Vihk II = Population et biens des exploitations agricoles : résultats du 
recensement agricole de 1929/30. Volume II / Riigi Statistika Keskbüroo. - Tallinn : 
Riigi Statistika Keskbüroo, 1932 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 95, 43, [5] lk. : joon. ; 
26 cm. - Osa teksti prantsuse keeles. 
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Taluperenaise tähtraamat  2364

22874.  Taluperenaise tähtraamat ... / [kaas: Jani]. - Tallinn : Vaba Maa, 1936-1939 
(Tallinn : Vaba Maa). - ill. kaas, ill. ; 22 cm. - 1 kord aastas. - Jani, pseud. = Jaani-
mägi, Elmar. - Väljaandja: Ploompuu 1936-1938. - Trükikoda: Tallinna Eesti 
Kirjastus- Ühisus, Linda, kaaned: J. & A. Paalmann 1936-1938. - Sisu osaliselt 
identne: Aastavara ; Keetja perenaise tähtraamat ; Maja kalender ; Meie Matsi täht-
raamat ; V. M. Matsi tähtraamat. 

 1937 [1936]. - 160 lk. : noot. 
 1938 [1937]. - 100 lk. : noot.
 1939 [1938]. - 192 lk. 
 1940 [1939]. - 159, [1] lk. 

22875.  Talupidaja käsiraamat : ametiasutustega läbikäimiseks / [koostajad J. (p.o. A.) Vodja, 
N. Joa, Th. Vinnal, A. Raudsepp]. - Tallinn : Põllumajandusliit, 1929 (Narva : 
M. Minis). - 78, [6] lk. ; 18 cm. 

22876.  Talupiim, Tallinna Ümbruskonna Piimaühing. Tallinna Ümbruskonna Piima-
ühing “Talupiim” : põhikiri. - Tallinn : [Talupiim], 1936 (Tallinn : Estotrükk). - 
12 lk. ; 17 cm. 

22877.  Talurahwa majapidamise kindlustamise wõidulaen 1928. a. - Leeningrad[!] : 
Külvaja, 1928 (Lenin grad : <kfyrjgtxfnm). - 15, [1] lk. ; 22 cm. - “Sädeme” hinnata 
lisa. - 10000 eks. 

22878.  Talurahvas vene ajal päris- ja teoorjuses : R. Keskarhiivis, 2. VI - 30. VI 1930 : 
näituse nimestik. - [Eesti : s.n., 1930]. - 48 l. ; 23 cm. - Mimeograaafpaljundus. - 
Tekst lehe ühel küljel. 

22879.  Talv. - Tallinn : Valgus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 
17 cm. 

22880.  Talv : [loodusloo lugemik] / toimetaja M. Nurmik ; järgujoonistised R. Tiituselt. - 
Tallinnas : Töökool, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 95 lk. : ill., 
ill. kaas ; 18 cm. - (Loodus ja inimene / Tallinna XII L. Algk. j. k. üldõpetuse 
rühmik). - Nurmik, Madis, pseud. = Küla, Madis. 

22881.  Talvet, Lembit,  1911-1942. Eesti ühistegevus ja rahvuskultuur / Lembit Talvet ; 
[eessõna: J. Põdra]. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1938 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 96, [7] lk. : fot., portr. ; 20 cm. - Sisaldab bibliograafi at. -  Tartu linna 
poolt asutatud Jaan Tõnissoni nim. 1937. a. auhinnatöö teemal: Eesti ühistegevuse 
rahvuskultuuriline tähtsus ja kultuurilised toetused kahekümnendal sajandil kuni 
iseseisvusajani. 

22882.  Talvik, Heiti,  1904-1947. Kohtupäev : luuletusi / Heiti Talvik ; [kaas: Endel 
Kõks]. - [Tartu] : Eesti Kirjanikkude Liit, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 63 lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. 
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2365 Talvik, Siegfried Ferdinand

22883.  - Palavik : luuletusi 1924-1934 / Heiti Talvik ; [kaas ja illustratsioonid: O. Kangi-
laski]. -  Tartu : Kammissepad, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 52, [2] lk. : ill., 
ill. kaas ; 22 cm. - 600 eks., sellest 100 eks. on trükitud Aleksandriinpaberile, 
nummerdatud ja autori poolt signeeritud. 

22884.  Talvik, Siegfried Ferdinand,  1878-1929. Arstiteaduse ajaloost, eriti Saksamaal ja 
Austrias / Siegfried Talvik. -  Tartu : [s.n.], 1923. - [9] lk. : portr. ; 24 cm. - Äratrükk: 
Eesti Arst nr. 7, 1923. 

22885.  - Eesti kriminaal-seadustiku eelkawa kohtulik-arstiteaduslikult seisukohalt / 
S. Talwik. - [Eesti : s.n., 1925]. - 22 lk. ; 21 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Tervis nr. 1, 
1925. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

22886.  - F. R. Faehlmann kui inimene ja arst / S. Talvik. -  Tartu : [s.n.], 1929 (Tartu : Posti-
mees). - 39 lk. : portr. ; 24 cm. - Äratrükk: Friedr. Rob. Faehlmann’i album, 1929. 

22887.  - III rahvusvaheline teadusline lepra-konverents : Strasbourg’is, 28.-31. juulil 1923. a. / 
S. Talvik. -  Tartu : [s.n.], 1923. - Lk. 353-358, [1] : portr. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti 
Arst nr. 11/12, 1923. 

22888.  - Jooni kohtulise arstiteaduse õppetooli tegevusest 85 aasta vältel ja tuleviku välja-
vaateid / S. Talvik. - [Tartu :  Tartu Ülikool, 1928] (Tartu : Posti mees). - 20 lk. : fot. ; 
22 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 7, 1928. 

22889.  - Kas tapmine või enesetapmine? : A. Stromberg’i korjuse lahastamise andmete 
põhjal / Siegfried Talvik, M. Bresowsky. -  Tartu : [s.n.], 1923. - Lk. 149-153, 
195-197 ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 5/6-7, 1923. 

22890.  - Keele pitsumisest hammaste vahele kui surmalaadi tunnusest / S. Talvik ja 
G. Rooks. -  Tartu : [s.n.], 1926. - 9 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 9, 1926. 

22891.  - Kohtuarstid ja juristid / Siegfried Talvik. -  Tartu : [s.n.], 1923 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 7 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Õigus nr. 11, 1923. 

22892.  - Kohtuarstliku töö-ala korraldamisest Eestis / S. Talvik. - [Tartu : s.n.], 1925. - 9 lk. ; 
27 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Õigus nr. 6, 1925. 

22893.  - Kohtuarstilise tööala korraldamisest Eestis / Siegfried Talvik. -  Tartu : [s.n.], 1928. - 
9 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst, 1928, lisa: VI Eesti Arstidepäev Viljandis. 

22894.  - Kohtuliku arstiteaduse algetest  Tartu Ülikooli arstiteaduskonnas / S. Talvik. - 
[Tartu : s.n., 1928] (Tartu : Posti mees). - 5 lk. : ill., portr. ; 24 cm. - Päistiitel. - 
Äratrükk: Eesti Arst nr. 6, 1928. 

22895.  - Kohtumeditsiin Saksamaa ja Austria ülikoolides = Die gerichtliche Medizin in 
Deutschland und Österreich : Referat / Siegfried Talvik. -  Tartu : [s.n.], 1923 (Tartu : 
K. Mattie sen). - [9] lk. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 2/3, 1923. 
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Talvine loodus  2366

22896.  - Külaskäik Soome riiklises leprosooriumis Orivesi’l / S. Talwik. - [Tartu : s.n., 
1923]. - 7 lk. : fot. ; 21 cm. - Äratrüki- ja ilmumisandmete allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. - Äratrükk: Tervis nr. 12, 1923. 

22897.  - Peatükke kohtuliku arstiteaduse arengust / Siegfried Talvik. -  Tartu : [s.n.], 1926. - 
[8] lk. : portr. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 9, 1926. 

22898.  Talvine loodus : loodusloolisi saateaineid algkoolile. II vihk / K. Kirss, A. Lilberg, 
J. Port, Ed. Tasa. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 80 lk. : ill., fot., 
ill. kaas ; 23 cm. 

22899.  Talvine sõiduplaan kitsarööpalisel ja selle otseühendustel laiarööpalisele : maksev 
1. novembrist 1927. - Viljandi : [s.n.], 1927 (Viljandi : Sakala). - [7] lk. koos 
kaanega ; 17 cm. 

22900.  Talvio, Maila, pseud.,  1871-1951. Kured / Maila Talvio ; soome keelest tõlkinud 
A. Ränk. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 223, [1] lk. : ill. kaas ; 
19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 97). - Originaali pealkiri: Kurjet. - Talvio, 
Maila, pseud. = Mikkola, Maria. 

22901.  Talviste, Arvo. Auto elektriseadmed / Arvo Talviste. - Tallinn : Tallinna NMKÜ 
Autokool, 1940 (Tallinn : Estotrükk). - 224 lk. : joon., ill. kaas ; 26 cm. 

22902.  - Auto-diiselmootorid ja Hesselmanni mootorid / Arvo Talviste. - Tallinn : Tallinna 
NMKÜ Autokool, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 41, [6] lk. : joon., ill. kaas ; 27 cm. 

22903.  - Autode õlitamine ja määrimine / Arvo Talviste. - Tallinn : Tallinna NMKÜ Auto-
kool, 1939 (Tallinn : Estotrükk). - 80 lk. : joon. ; 27 cm. 

22904.  - Automootorid, nende töötamine, üksikosad, jahutamine, korrastamine ja rikked / 
Arvo Talviste. - Tallinn : Tallinna NMKÜ Autokool, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 
131 lk. eraldi pag. : ill., ill. kaas ; 27 cm. 

22905.  Talvoja, Arno,  1907-1996. Pääsidanemise põhjusi ja meie talinisu sortide hinnang 
pääsidanevuse seisukohalt = Gründe des Auswachsens und Bewertung unserer 
Winterweizensorten vom Standpunkt des Auswachsens / A. Jakobson. -  Tartu : [s.n.], 
1936 (Tartu : Ilutrükk). - 15 lk. : fot. ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli Taimebioloogia katse-
jaama teated = Mitteilungen d. Pfl anzenbiologischen Versuchsstation d. Universität 
 Tartu ; nr. 26). - Jakobson = Talvoja. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoo-
mia nr. 2, 1936. - Sisaldab bibliograafi at. 

22906.  Tamási, Áron,  1897-1966. Murdunud tulihing : romaan / Áron Tamási ; ungari 
keelest tõlkinud A. Murakin. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 
224 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 49). 

22907.  Tamberg, J. Maarahva lahtine raamat / J. Tamberg. - [Eesti : s.n., 1929] (Viljandi : 
J. Nurmberg). - 8 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 20 cm. 
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2367 Tamm, Arnold

22908.  Tamerlan, tuletikuvabrik. Eestimaa tulitikuwabriku A.-s. “Tamerlan’i” põhikiri : 
[registreeritud 9. juulil 1923]. - Tallinnas : [Tamerlan, 1923] (Tallinn : J. ja A. Paal-
mann). - 28 lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

22909.  Tamm, Agu. Kalevala / Agu Tamm. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 
72 lk. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 31). - Sisaldab bibliograafi at. 

22910.  - Sophoklese elu ja looming / Agu Tamm. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 56 lk. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 18). - Sisaldab bibliograafi at ja 
registrit. 

22911.  Tamm, Aleksander,  1891-? Eesti algkooli lõpetaja : algkooli lõpetaja oskused ja 
teadmised maateaduses / A. Tamm. - Tallinn : Haridus- ja Sotsiaalministeeriumi 
Koolivalitsus, 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 47, [1] lk. : joon. ; 
20 cm. - (Eesti Koolinõunikkude Ühingu toimetised ; nr. 35). 

22912.  Tamm, Andreas. Loomulik inimene ja tema usutunnistus. Esimene anne / 
A. Tamm. - Narwas : [s.n.], 1926 (Narva : M. Minis). - 20 lk. : fot. ; 21 cm. 

22913.  Tamm, Arkadi,  1901-1983. Emakavälisest rasedusest / Arkadi Tamm. -  Tartu : 
[s.n.], 1939. - Lk. 959-966, [1] : ill. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti Arst nr. 12, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

22914.  - Mõningaid täheldusi Berliini ja Pariisi ülikooli naistekliinikuis / [Arkadi Tamm]. - 
 Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Posti mees). - Lk. 951-958, [1] ; 23 cm. - Autor näidatud 
teksti lõpus. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 12, 1936. 

22915.  - Platsenta käega kõrvaldamisest : Naistekliiniku andmeil 1920-1936 / Arkadi 
Tamm. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Posti mees). - Lk. 689-694, [1] : ill. ; 23 cm. - 
Äratrükk: Eesti Arst nr. 9, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

22916.  - Valuta sünnitamisest / Arkadi Tamm. -  Tartu : [s.n.], 1937. - Lk. 522-530, [1] ; 
23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 7, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

22917.  - Vomitus gravidarum / Arkadi Tamm. -  Tartu : [s.n.], 1933. - Lk. 177-183, [1] ; 
23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 4, 1933. 

22918.  - Üle kolmekuuse raseduse katkestamisest / Arkadi Tamm. -  Tartu : [s.n.], 1936. - 
Lk. 716-721, [1] ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 9, 1936. 

22919.  Tamm, Arnold,  1906-1942. Ihnur : näidend 3-es vaatuses 4-jas pildis / A. Tamm. - 
Tallinnas : Autorikaitse Ühing, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 78 lk. ; 17 cm. 

22920.  - Naabrid : näidend kolmes vaatuses / A. Tamm. - Tallinnas : Autorikaitse Ühing, 
1938 (Tallinn : J. Roosileht). - 135, [1] lk. ; 17 cm. 
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Tamm, August 2368

22921.  - Tuulispää : näidend viies pildis / A. Tamm. - Tallinnas : Autorikaitse Ühing, 1937 
(Tallinn : J. Roosileht). - 96 lk. ; 17 cm. 

22922.  Tamm, August,  1906-? Juhani Aho : elu ja looming / August Tamm. -  Tartu : 
Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 40 lk. : portr. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; 
nr. 11). - Sisaldab bibliograafi at. 

22923.  Tamm, Evart,  1902-1981. Kartulisilo / E. Tamm. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 15, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Kartulikasvatus I, 1939. 

22924.  Tamm, J. WKP Põhja-Lääne oblasti Eesti sektsioonide töö praegu ja lähemas tulewi-
kus / J. Tamm. - Lenin grad : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1924 (Lenin grad : Komin-
tern). - 50, [1] lk. ; 15 cm. - 250 eks. 

22925.  Tamm, Johannes,  1874-? Raamatupidamise õpetus : algkursus : liht- ja kahe-
kordne raamatupidamine : koolidele ja iseõppijaile. Esimene anne, Üldselgitus ja 
lihtraamatupidamine. Lisa: Laeva-raamatupidamine / Joh. Tamm. - Tallinnas : Kool, 
1921 (Tallinn : B. Mäns). - VIII, 128 lk. ; 27 cm. 

22926.  - Raamatupidamise õpetus : algkursus : liht- ja kahekordne raamatupidamine : kooli-
dele ja iseõppijaile. Teine anne, Kahekordne raamatupidamine / Joh. Tamm. - Tallin-
nas : Kool, 1922 (Tallinn : Kaja, end. B. Mäns). - 232, [5] lk. ; 27 cm. 

22927.  - Raamatupidamise õpetus harjutustega : koolidele ja iseõppijaile. I / Joh. Tammo. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 186 lk., 1 murtud l. tab. :
ill. kaas ; 23 cm. - Tammo = Tamm. - Sisaldab registrit. - Kaas: Richard Kivit. Alli-
kas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises 
Raamatukogus.

22928.  Tamm, Kaarel. Minu tähelepanekuid karjasöödapindalade soetamise ja karja suvise 
söötmise alalt / Kaarel Tamm. - Tallinnas : [s.n.], 1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - 
8 lk. : fot. ; 23 cm. - Äratrükk: Niit ja karjamaa VII, 1935. 

22929.  Tamm, Otto,  1913-1989. Akuutse südamenõrkuse ravimeist / Otto Tamm. - [Tartu : 
s.n.], 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie sen). - Lk. 188-198 ; 23 cm. - Kokkuvõte vene 
ja saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 6, 1940. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

22930.  Tamm, Paul. Puutehnoloogia : tööstuskoolidele ja mööbelseppadele. I, Puu kui 
tooresaine / Paul Tamm ja Theodor Ussisoo. - Tallinnas : Haridusministeerium, 1925 
(Tallinn : Täht). - 96 lk. : ill. ; 23 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

22931.  - Puutehnoloogia : tööstuskoolidele ja mööbelseppadele. II, Mööblitööstus. 1. osa, 
Materjalid mööblitööstuses / Paul Tamm. - Tallinnas : Riigi Tööstuskool, 1932 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 72 lk. : joon. ; 23 cm. 
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2369 Tamm, Rudolf

22932.  Tamm, Rudolf,  1886-1952. Meie kino kasvatuslik mõju / R. Tamm. -  Tartu :  Tartu 
Pedagoogiline Muuseum, 1933 (Tartu : G. Roht). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - (Tartu Peda-
googilise Muuseumi kasvatuskomisjoni kasvatuslik kirjavara ; nr. 2). 

22933.  Tamm, Rudolf,  1898-1987. Aasnurmik ja punane aruhein - tähtsamaid karjamaa ja 
püsiniidu heinu / R. Tamm. - [Tallinn : s.n., 1933] (Narva : M. Minis). - 4 lk. : ill. ; 
21 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; nr. 16). - Päistiitel. - Äratrükk: Uus 
Talu nr. 2, 1933. 

22934.  - Aasnurmiku, võsundilise punase aruheina, hilisnurmiku, keraheina ja teiste kõrs-
heinte seemnekasvatusest / R. Tamm. - Tallinn : [s.n.], 1933 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 8 lk. : ill. ; 24 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi toimetused ; nr. 19). - Päis-
tiitel. - Äratrükk: Niit ja karjamaa V, 1933. 

22935.  - Aruheinaseemne kasvatamisest / R. Tamm. - Tallinnas : [s.n.], 1932 (Narva : 
M. Minis). - 12 lk. ; 23 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; nr. 14). - Kaanel 
ekslikult Eesti Sooparanduse Seltsi teated nr. 14. - Äratrükk: Niit ja karjamaa IV, 
1932. - Sisaldab Eesti Sordiparanduse Seltsi teadete bibliograafi at. 

22936.  - Eesti Sordiparanduse Seltsi tegevus 1925. a. / R. Tamm. -  Tartu : [s.n.], 1926 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 6, [1] lk. ; 25 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; 
nr. 5). - Äratrükk: Agronoomia nr. 5, 1926. 

22937.  - Eesti Sordiparanduse Seltsi tegevus 1926. a. / R. Tamm. -  Tartu : [s.n.], 1927 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 3, [1] lk. ; 26 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; 
nr. 7). 

22938.  - Karjamaadest ja karjatamisest ning nende mõjust karja toodangule / R. Tamm. - 
[Tartu? : s.n., 1933] (Tartu : Ed. Bergmann). - 13, [1] lk. koos kaanega : ill. ; 27 cm. - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 5-6, 1933. 

22939.  - Kogemusi sookultuuri ja rohumaade alalt : tähelepanekuid tegelikust majapidami-
sest Harjumaal / R. Tamm. -  Tartus : [s.n.], 1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 14, [1] lk. : 
fot. ; 27 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 1, 1931. 

22940.  - Kuues üleriigiline seemnevilja-näitus : (teine liikuv näitus) / [R. Tamm]. - [Tallinn : 
Eesti Sordiparanduse Selts, 1928] (Tartu : Ed. Bergmann). - 7, [1] lk. koos kaanega : 
fot. ; 25 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; nr. 10). - Autor näidatud teksti 
lõpus. - Äratrükk: Agronoomia nr. 6, 1928. 

22941.  - Kõrsheina seemnepõldude külviaegadest / R. Tamm. - Tallinn : [s.n.], 1938 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 8 lk. : ill. ; 22 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; 
nr. 25). - Päistiitel. - Äratrükk: Niit ja karjamaa X, 1938. 

22942.  - Kõrsheina seemnepõldude pindalad ja puudustest kõrsheina seemnekasvatuse alal / 
R. Tamm. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : J. Ratassepp). - 15 lk. koos kaanega : fot., 
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ill. kaas ; 23 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; nr. 24). - Äratrükk: Niit ja 
karjamaa IX, 1937. 

22943.  - Liblikõieliste heintaimede seemne kasvatamisest / R. Tamm. - Tallinnas : [s.n.], 
1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - 14 lk. ; 23 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi toime-
tused ; nr. 20). - Äratrükk: Niit ja karjamaa VII, 1935. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

22944.  - Mõnda eesti punasest ristikheinast / R. Tamm. -  Tartus : [s.n.], 1928 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 13 lk. koos kaanega ; 27 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; 
nr. 9). - Äratrükk: Agronoomia nr. 12, 1927. - Sisaldab bibliograafi at. 

22945.  - Punase ristikheina seemne kasvatamisest / R. Tamm. - [Eesti : s.n.], 1932 (Narva : 
Minis). - 8 lk. ; 23 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; nr. 15). - Äratrükk: Uus 
Talu nr. 6, 1932. 

22946.  - Seemnepõldude tunnustamine 1931. a. ja tunnustatud seemnevili tänavusel seem-
neturul / R. Tamm. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 15, [1] lk. koos 
kaanega ; 27 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; nr. 13). - Äratrükk: Agronoo-
mia nr. 2-3, 1932. 

22947.  - Seemnepõldude tunnustamine 1937. a. ja tänawustest seemne hindadest / 
R. Tamm. - Tallinn : [s.n.], 1938 (Tallinn : Ühiselu). - [8] lk. : ill. ; 25 cm. - (Eesti 
Sordiparanduse Seltsi teated ; nr. 26). - Äratrükk: Põllumajandus nr. 9-10, 1938. 

22948.  - Seemnewilja hinnad 1935. aasta kewadel / R. Tamm. - Tallinn : [s.n.], 1935 
(Tallinn : Ühiselu). - [4] lk. ; 24 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi toimetused ; 
nr. 21). - Äratrükk: Põllumees nr. 5, 1935. 

22949.  - Seemnevilja küsimus tänavu : läinud suve ilmastik ja tänavune seemneturg / 
R. Tamm. -  Tartus : [Eesti Sordiparanduse Selts], 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
13, [1] lk. ; 26 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; nr. 11). - Äratrükk: Agro-
noomia nr. 1, 1929. 

22950.  - Teravilja saakidest, seemnepõldude tunnustamisest ja seemnehindadest / R. Tamm. - 
Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 11, [1] lk. : ill. ; 24 cm. - (Eesti Sordi-
paranduse Seltsi teated ; nr. 23). - Äratrükk: Põllumajandus nr. 8, 10, 1937. 

22951.  - Timutiseemne kasvatamisest / R. Tamm. - Tallinnas : Eesti Sordiparanduse Selts, 
1931 (Tallinn : J. Ratasepp). - 11, [1] lk. : fot. ; 23 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi 
teated ; nr. 12). - Äratrükk: Niit ja karjamaa III, 1931. - Sisaldab Eesti Sordiparan-
duse Seltsi teadete bibliograafi at. 

22952.  - Tunnustatud seemnevilja tagavarad ja hinnad 1936. a. kevadel / R. Tamm. - Tallinn : 
[s.n.], 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 11 lk. : ill. ; 24 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi 
teated ; nr. 22). - Äratrükk: Majandusteated nr. 8-10, 1936. 
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22953.  - Tähelepanekuid sordiarendustöö alalt Saksamaal / R. Tamm. - [Tartu : s.n., 1927] 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 21 lk. : ill. ; 25 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; 
nr. 6). - Äratrükk: Agronoomia nr. 3-5, 1927. 

22954.  - Tähtsamad terawilja sordid / R. Tamm. - Jõgewal : Eesti Sordiparanduse Selts, 
1925 (Tartu : Posti mees). - 4 lk. ; 17 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; 
nr. 4). - Päistiitel. - Äratrükk: Põllumehe kalender-käsiraamat 1926, 1925. 

22955.  - Tähtsamad terawilja sordid / R. Tamm. - [Jõgeva? : s.n., 1926?] (Tallinn : Vaba 
Maa). - 8 lk. : fot. ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 2-3, 1926. 

22956.  - Tänavusest seemneviljast ja seemne hindadest seemnepõldude tunnustamise ja 
seemnevilja näituse andmeil / [R. Tamm]. - [Tartu : s.n., 1933?] (Narva : M. Minis). - 
5 lk. ; 23 cm. - (Eesti Sordiparanduse Seltsi teated ; nr. 17). - Autor näidatud teksti 
lõpus. - Päistiitel. - Äratrükk: Uus Talu nr. 3, 1933. 

22957.  Tamman, Voldemar,  1884-1942. Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õpeaasta 
jaoks / V. Tamman ja A. Rull. -  Tartus : V. Tamman, 1921 (Tartu : Posti mees). - 
111, [1] lk. : ill. ; 23 cm + 1 liikuv aabits. 

22958.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / V. Tamman ja A. Rull ; 
[illustreerija R. Kivit]. - 2., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1923 (Tartu : 
Posti mees). - IV, 159, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1921. 

22959.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / Voldemar Tamman ; 
[illustratsioonid: R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. -  Tartu : V. Tamman, 1926 (Tartu : 
H. Laakmann). - 155, [5] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

22960.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / Voldemar Tamman ; 
[illustreerinud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 2. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1927 
(Tartu : H. Laakmann). - 155, [5] lk. : ill. ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 
1926. 

22961.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / Voldemar Tamman ; 
[illustreerinud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 3. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1928 
(Tartu : H. Laakmann). - 155, [5] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : 
V. Tamman, 1926. - (Köites). 

22962.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / Voldemar Tamman ; 
[illustreerinud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 4. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1930 
(Tartu : H. Laakmann). - VII, 192, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : 
V. Tamman, 1926. - (Köites). 

22963.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / Voldemar Tamman ; 
[illustreerinud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 5. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1931 
(Tartu : H. Laakmann). - VII, 192, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : 
V. Tamman, 1926. - (Köites). 
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22964.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [illust-
reerinud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 6. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1932 (Tartu : 
H. Laakmann). - VII, 192, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 
1926. - (Köites). 

22965.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [illust-
reerinud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 7., muutm. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1933 
(Tartu : K. Mattie sen). - VIII, 192 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : 
V. Tamman, 1926. 

22966.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [illustreeri-
nud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 8., muutm. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1934 (Tartu : 
Ilutrükk). - VII, 192, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 
1926. - (Köites). 

22967.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [illust-
reerinud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 9., muutm. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1935 
(Tartu : Ilutrükk). - VII, 192 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 
1926. - (Köites). 

22968.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [illustreeri-
nud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 10. tr. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 
VII, 192 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1926. - (Köites). 

22969.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [illustreeri-
nud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 11. tr. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 
VII, 192 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1926. - (Köites). 

22970.  - Huvitaja. I jagu, Aabits ja alglugemik : I õppeaasta jaoks / Voldemar Tamman ; 
[illustreerinud R. Kivit, E. Järv, H. Lehepuu]. - 12. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 
(Tartu : Ilutrükk). - VII, 179 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 
1926. 

22971.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman ja A. Rull. -  Tartus : 
V. Tamman, 1923 (Tartu : Posti mees). - 224 lk. : ill., fot. ; 22 cm. - (Köites). 

22972.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman ja A. Rull. - 2. tr. - 
 Tartus : V. Tamman, 1924 (Tartu : H. Laakmann). - 224, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1923. - Sisaldab registreid. 

22973.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman. -  Tartus : V. Tamman, 
1927 (Tartu : H. Laakmann). - IV, 182, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - (Köites). 

22974.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 2., täiend. tr. - 
 Tartus : V. Tamman, 1929 (Tartu : H. Laakmann). - IV, 264 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 
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22975.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 3. tr. -  Tartus : 
V. Tamman, 1930 (Tartu : H. Laakmann). - VI, 248 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22976.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 4. tr. -  Tartus : 
V. Tamman, 1932 (Tartu : H. Laakmann). - VI, 248 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22977.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 5. tr. -  Tartus : 
V. Tamman, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - VI, 248 lk. : ill., noot., ill. kaas ; 22 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22978.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 6. tr. -  Tartus : 
V. Tamman, 1934 (Tartu : Ilutrükk). - VI, 248 lk. : ill., noot., ill. kaas ; 22 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22979.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 7. tr. -  Tartus : 
V. Tamman, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - VI, 248 lk. : ill., noot., ill. kaas ; 22 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22980.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 8. tr. -  Tartu : Loodus, 
1936 (Tartu : Ilutrükk). - 236 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 
1927. - (Köites). 

22981.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 9. tr. -  Tartus : 
Loodus, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 236 lk. : ill. ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 
1927. 

22982.  - Huvitaja. II jagu, Lugemik : II õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 10. tr. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 231 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22983.  - Huvitaja. III jagu, Lugemik : III õppeaasta jaoks / V. Tamman ja A. Rull ; [kaas 
ja osa illustratsioone: R. Kivit]. -  Tartus : V. Tamman, 1924 (Tartu : J. Raudsepp). - 
III, 262, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. 

22984.  - Huvitaja. III jagu, Lugemik : III õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [kaas ja osa illustrat-
sioone: R. Kivit]. -  Tartus : V. Tamman, 1927 (Tartu : J. Mällo). - IV, 182, [1] lk. : ill., 
ill. kaas ; 22 cm. - Juurdetrükk 1928. - (Köites). 

22985.  - Huvitaja. III jagu, Lugemik : III õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 2., täiend. tr. - 
 Tartus : V. Tamman, 1929 (Tartu : J. Mällo). - 293, [7] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
Juurdetrükk 1930. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22986.  - Huvitaja. III jagu, Lugemik : III õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 3., muutm. tr. - 
 Tartus : V. Tamman, 1932 (Tartu : J. Mällo). - 293, [7] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 
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22987.  - Huvitaja. III jagu, Lugemik : III õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 4., muutm. tr. - 
 Tartus : V. Tamman, 1933 (Tartu : J. Mällo). - 293, [7] lk. : ill., noot., ill. kaas ; 
22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22988.  - Huvitaja. III jagu, Lugemik : III õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 5., muutm. tr. - 
 Tartus : V. Tamman, 1935 (Tartu : J. Mällo). - 293, [7] lk. : ill., noot., ill. kaas ; 
22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22989.  - Huvitaja. III jagu, Lugemik : III õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [kaas ja osa illust-
ratsioone: R. Kivit]. - 6. tr. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : J. Mällo). - 267 lk. : ill., 
ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22990.  - Huvitaja. III jagu, Lugemik : III õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [kaas ja osa illustrat-
sioone: R. Kivit]. - 7. tr. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 267 lk. : ill., 
fot., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22991.  - Huvitaja. III jagu, Lugemik : III õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [kaas ja osa illust-
ratsioone: R. Kivit]. - 8. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 
222 lk. : ill., fot., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22992.  - Huvitaja. IV jagu, Lugemik : IV õppeaasta jaoks / V. Tamman ja A. Rull ; [illust-
reerinud E. Järv]. -  Tartus : V. Tamman, 1925 (Tartu : Posti mees). - VII, 312, [1] lk. : 
fot., ill., ill. kaas ; 22 cm. - Sisaldab registrit. 

22993.  - Huvitaja. IV jagu, Lugemik : IV õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [kaas: R. Kivit]. - 
 Tartus : V. Tamman, 1927 (Tartu : J. Mällo). - VI, 238 lk. : ill., fot., ill. kaas ; 22 cm. - 
Sisaldab registrit. - (Köites). 

22994.  - Huvitaja. IV jagu, Lugemik : IV õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [kaas: R. Kivit]. - 
2. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1930 (Tartu : J. Mällo). - VI, 278 lk. : ill., fot., ill. kaas ; 
22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22995.  - Huvitaja. IV jagu, Lugemik : IV õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [kaas: R. Kivit]. - 
3., muutm. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1932 (Tartu : J. Mällo). - VI, 278 lk. : ill., fot., 
ill. kaas ; 22 cm. - Juurdetrükk 1933. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22996.  - Huvitaja. IV jagu, Lugemik : IV õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [kaas: R. Kivit]. - 
4., muutm. tr. -  Tartus : V. Tamman, 1935 (Tartu : J. Mällo). - VI, 278 lk. : ill., fot., 
ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22997.  - Huvitaja. IV jagu, Lugemik : IV õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [kaas ja osa illustrat-
sioone: R. Kivit]. - 5. tr. -  Tartus : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 293 lk. : ill., 
portr., fot., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 

22998.  - Huvitaja. IV jagu, Lugemik : IV õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [kaas ja osa illust-
ratsioone: R. Kivit]. - 6. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 
254 lk. : ill., portr., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1927. - (Köites). 
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22999.  - Huvitaja. V : lisa / V. Tamman. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : G. Roht). - 56 lk. ; 
22 cm. 

23000.  - Huvitaja. V jagu, Lugemik : V õppeaasta jaoks / V. Tamman. -  Tartus : V. Tamman, 
1929 (Tartu : H. Laakmann). - III, 326, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Sisaldab 
registrit. - (Köites). 

23001.  - Huvitaja. V jagu, Lugemik : V õppeaasta jaoks / V. Tamman. - [2. tr.]. -  Tartu : 
V. Tamman, 1933 (Tartu : G. Roht). - III, 326, [1] lk. : ill., portr., ill. kaas ; 22 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1929. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

23002.  - Huvitaja. V jagu, Lugemik : V õppeaasta jaoks / V. Tamman. - [3. tr.]. -  Tartus : 
V. Tamman, 1934 (Tartu : G. Roht). - III, 326, [3] lk. : ill., portr., ill. kaas ; 22 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1929. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

23003.  - Huvitaja. V jagu, Lugemik : V õppeaasta jaoks / V. Tamman ; [illustreerinud 
R. Kivit ... jt.]. - 4. tr. - [Tartu] : Loodus, 1936 (Tartu : G. Roht). - VI, 254 lk. : ill., 
portr., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1929. - (Köites). 

23004.  - Huvitaja. VI jagu, Lugemik : algkooli VI õppeaasta jaoks / V. Tamman. -  Tartus : 
V. Tamman, 1930 (Tartu : J. Mällo). - V, 397, [2] lk. : fot., ill. kaas ; 22 cm. - Kaanepeal-
kiri: Lugemik : VI õppeaasta jaoks. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 1930. - (Köites). 

23005.  - Huvitaja. VI jagu, Lugemik : algkooli VI õppeaasta jaoks / V. Tamman. - 2. tr. - 
 Tartus : V. Tamman, 1933 (Tartu : J. Mällo). - V, 397, [2] lk. : fot., ill. kaas ; 22 cm. - 
Kaanepealkiri: Lugemik : VI õppeaasta jaoks. - Esitrükk:  Tartu : V. Tamman, 
1930. - (Köites). 

23006.  - Huvitaja. VI jagu, Lugemik : algkooli VI õppeaasta ja keskkooli I kl. jaoks / 
V. Tamman. -  Tartus : V. Tamman, 1935 (Tartu : Posti mees). - 248, [4] lk. : portr., 
ill. kaas ; 22 cm. - Kaanepealkiri: Lugemik : VI õppeaasta jaoks. - (Köites). 

23007.  - Õigekirjutuse-õpetus : harjutuste ja etteütlustekogu koolidele ja iseõppijaile. I osa, 
Häälikuõpetus / V. Tamman. -  Tartus : V. Tamman, 1924 (Tartu : H. Laakmann). - 
84, [3] lk. : ill. kaas ; 22 cm. 

23008.  V. Tammani kirjastuse ja kooliraamatute pääladu teateleht. - [Tartu : V. Tamman], 
1924-1925 (Tartu : Posti mees). - 19-22 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: J. Raud-
sepp 1924, kevad. 

 1924, kevad. - 7 lk. 
 1924, sept. - 14 lk. 
 1925, sept. - 14, [2] lk.

23009.  Tammann, August,  1893-1934. Asutawa Kogu tegewus : Eesti iseseiswa riik-
lise elu korraldamiseks / ametlikkude allikate järele kokku võtnud A. Tammann. - 
[Tallinn : Asutav Kogu, 1920] (Tallinn : Vaba Maa). - 24 lk. koos kaanega ; 21 cm. 
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23010.  - Eesti iseseiswuse teel. I, Wene rewolutsioonist Eesti wabadussõjani : ülewaade 
1917. ja 1918. a. sündmustest Eestis / mälestuste ja materjaalide najal kokku wõtnud 
A. Tammann. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1923 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 173 lk. ; 21 cm. 

23011.  - Eesti üldised laulupidud XIX aastasajal / A. Tammann. - Tallinn : A. Org, [1923?] 
(Berlin : M. Mattisson). - 142, [1] lk., 3 l. portr. ; 17 cm. - (Kodu- ja kooliraamatud : 
populäär teadus ; nr. 1). - Osa tiraažist erineva kaanekujundusega. 

23012.  - Johann Voldemar Jannsen : eestluse ärataja / Aug. Tammann. - Tallinn : Kooli-
Kooperatiiv, 1938 (Tallinn : Libris). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - (Eesti rahvusli-
kud suurmehed : elulooline kirjastik noorsoole. 4. sari ; nr. 23). 

23013.  - Jüri Vilms : elulugu ja tegevus / A. Tammann. - Tallinn : A. Org, [1923]. - 152 lk. : 
fot. ; 17 cm. - (Kodu- ja kooliraamatud : elulood ; nr. 1). - Ilmumisaasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. - (Köites). 

23014.  - Kasuisa : ühe armastuse lugu 3 vaatuses / A. Tammann. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 
1933 (Tallinn : J. Ratassepp). - 148, [2] lk. ; 17 cm. 

23015.  - Koidikul : näitelawaline skizze 5 pildis : Eesti Wabariigi teiseks aastapäewaks / 
A. Tamman ; [kaas: P. Aren]. - Tallinnas : T. Mutsu, [1923] (Tallinn : W. Ehren-
preis). - 60, [4] lk. ; 18 cm. - Tamman = Tammann. 

23016.  - Kriis : komöödia 4 waatuses 5 pildis / A. Tammann. - Tallinn : [s.n.], 1921. - 
146 lk. ; 19 cm. 

23017.  - Kriis : komöödia 5 vaatuses / A. Tammann. -  Tartus : Noor-Eesti, 1922 (Tartu : 
J. Mällo). - 70, [1] lk. ; 19 cm. - Kaas: Kristine Mei-Mark. Allikas: Villu Tootsi koos-
tatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

23018.  - Pankrott : lustmäng 5 vaatuses / A. Tammann. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 
1925 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 37, [2] lk. ; 23 cm. 

23019.  - Pilveristi : komöödia kolmes vaatuses / A. Tammann. - Tallinnas : Eesti Haridusliit, 
1933 (Tallinn : J. Ratassepp). - 131, [1] lk. ; 18 cm. 

23020.  - Söed : näidend neljas vaatuses / A. Tammann. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1934 
(Tallinn : Estotrükk). - 126 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

23021.  - Tule ja verega : näidend Mahtra sõjapäevilt, 6 pildis / A. Tammann. - Tallinnas : 
Draamateaater, 1922. - 115 lk. ; 21 cm. - Mimeograafpaljundus. 

23022.  - Uus ärijuht : weste ühe ühingu kosumisest / A. Tammann. - [Tallinn] : Eesti Tarvi-
tajate Keskühisus, 1925 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 
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23023.  - Vidriku parun : rahvatükk 3 vaatuses / Andr. Särevi dramatiseering A. Tammanni 
romaani järgi. - Tallinnas : Töökool, 1932 (Tallinn : J. Ratassepp). - 118, [1] lk. ; 
18 cm. 

23024.  - Vidriku parun : romaan / A. Tammann ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1929 
(Tartu : G. Roht). - 160 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

23025.  - Võlglane : näidend kolmes vaatuses / A. Tammann. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 
1930 (Tallinn : Estotrükk). - 86, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaas: M. Laarman. Alli-
kas: Märt Laarman raamatukunstnikuna / R. Loodus. Tallinn, 1976. 

23026.  - Õpetaja Annuk ja tema noored ühistegelased : üks huvitav jutustus noortele, vana-
dele ja kõigile, kes seda enne ei ole kuulnud / A. Tammann. - Tallinn : Eesti Ühiste-
geline Liit, 1924 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 46, [1] lk. ; 17 cm. 

23027.  - Ühistegevus : põhimõtted ja ajalugu : keskkoolidele ja eneseharimiseks / A. Tam-
mann. -  Tartus : Noor-Eesti, 1924 (Tartu : J. Mällo). - 248, [4] lk. ; 23 cm. - Ilmus 
ka vihkudena: I vihk : Tarvitajate ja sisseostu-ühisused (100 lk.) ; II vihk : Töö-, 
ehitus-, põllumajanduslised ja laenuühisused ja vastastikused kindlustusseltsid 
(lk. 101-248, [4]). 

23028.  Tamme tulekahju kordadel Wastastiku Abiandmise Seltsi põhikiri. -  Tartus : 
[Tamme Tulekahju Kordadel Vastastikku Abiandmise Selts], 1928 (Tartu : M. Her-
mann). - 15 lk. ; 18 cm. 

23029.  Tammekand, Kaarel,  1894-1942(1943). Autoasjandus. I / kol. ltn. Tammekand’i 
loengud. - [Tallinn? : s.n., 193-?]. - 52 l. : ill., joon. ; 34×23 cm. - Mimeograafpal-
jundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

23030.  - Autoasjandus. II / kol. ltn. Tammekand’i loengud. - [Tallinn? : s.n., 193-?]. - 
122, [1] l. : ill., joon. ; 23×17 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

23031.  Tammekann, August Ferdinand,  1894-1959. Eesti. Soome. Ungari = Suomi. 
Eesti. Unkari = Magyarország. Finnország. Észtország / kirjutajad A. Tammekann, 
P. Teleki, V. Voionmaa ; toimetaja Felix Jonasson. - Porvoo : Werner Söderström, 
1931 (Porvoo : W. Söderström). - 166 lk. eraldi pag. : fot. ; 29 cm. - Rööptekst soome 
ja ungari keeles. - (Köites). 

 
23032.  - Eesti diktüoneema-kihi uurimine : tema tekkimise, vanaduse ja levimise kohta : 

deutsches Referat: Untersuchung des Dictyonema-Schiefers in Estland nach 
Ent stehung, Alter und Verbreitung / A. Tammekann. - Dorpat : [s.n.], 1924 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 60, [1] lk., 1 murtud l. ill. : joon. ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis Dorpatensis A V. 6, 1924. - Biblio-
graafi a lk. 5-8. 

23033.  - Eesti maastikutüübid / August Tammekann. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : K. Mattie-
sen). - Lk. [3]-21 : kaart. ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk:  Tartu 
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Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XXXIX, 1/2, 1933. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

23034.  - Kroodi / A. Tammekann. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 
Lk. 46-49, [2] : ill. ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus 
nr. 2, 1936. 

23035.  - Lühike kaardiprojektsiooniõpetus : seletused - näited - ülesanded / A. Tamme-
kann. -  Tartus : Loodus, 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - 59, [1] lk. : joon. ; 23 cm. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

23036.  Tammekivi, M. Naisterahva riide joonistuse ja juurdelõikuse õpetus / kokku sead-
nud M. Tammekivi. -  Tartus : [s.n.], 1925 (Tartu : Posti mees). - 8 lk. koos kaanega ; 
23 cm. 

23037.  Tammik, H. Walmid. I / H. Tammik. -  Tartus : Trükk ja Kirjatus, 1924 (Tartu : Trükk 
ja Kirjastus). - 18, [1] lk. ; 21 cm. 

23038.  Tammiku Puupapi Wabriku sisemise korra määrused. - [Tallinn : Tammiku Puupapi 
Vabrik, 1922] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 13 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

23039.  Tammispea, Juhan. Lapikest maad! : neljajärguline draama / J. Tammispea. - 
[Narva : s.n.], 1931 (Narva : M. Minis). - 87 lk. ; 18 cm. 

23040.  Tammiste tütar : näidend 4 waatuses / Eesti oludesse F. Arras. - Tallinnas : T. Mutsu, 
[193-?]. - 69, [1] lk. ; 19 cm. 

23041.  Tammistu, E., pseud.,  1877-1955. Kolm võistlejat : komöödia 3 aktis / 
E. Tammistu. - [Tartu : Hermann], 1930 (Tartu : Hermann). - 71, [1] lk. ; 16 cm. - 
Tammistu, E., pseud. = Ertel, Alide. 

23042.  Tammlaan, Evald,  1904-1945. Laevakoer Tuhk : [jutustus] / E. Tammlaan ; [pildid: 
H. Valtman, kaas: R. Kivit]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : Ilutrükk). - 
28 lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - (Rõõmus raamat ; nr. 12). 

23043.  - Raudne kodu : draama lauludega : kolm vaatust, proloog, epiloog / E. Tammlaan ; 
[kaas: E. Kõks]. - [Tartu] : Eesti Kirjanikkude Liit, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 
79 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

23044.  - Valge lagendik : draama neljas vaatuses, kuues pildis / E. Tammlaan. - Tallinnas : 
Autorikaitse Ühing, 1937 (Tallinn : J. Roosileht). - 144, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. - 
Osa tiraažist kujundamata pappköites. 

23045.  Tammsaar, Agu. 152 mm Kanee rannakahur : käsitsemisõpik. I osa, Raud ja lukk / 
Agu Tammsaar. - [Tallinn] : Merekindluste Staap, 1940. - 33 lk., 13 murtud l. joon. ; 
23 cm. 
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23046.  A. H. Tammsaare : kirjutisi ta 60. sünnipäeva puhul / Ed. Hubel, A. Looring, 
K. Mihkla, M. Sillaots. -  Tartu : Eesti Kirjanikkude Liit, 1938 (Tartu : Posti mees). - 
33, [1] lk. : portr. ; 29 cm. - 30 nummerdatud eks. - Äratrükk: Looming nr. 1, 1938. 

23047.  Tammsaare, A. H., pseud.,  1878-1940. Andres ja Pearu / Andres Särev’i kolme-
vaatuseline dramatiseering A. H. Tammsaar’e romaani “Tõde ja õigus” järgi ; 
[kaas: F. Liiv]. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1937 (Tallinn : J. Ratassepp). - 125 lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton.

23048.  - Elu ja armastus : romaan / A. H. Tammsaare ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartu : Noor-Eesti, 
1934 (Tartu : J. Mällo). - 384 lk. ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, 
Anton. 

23049.  - Hiina ja hiinlane / A. H. Tammsaare ; [kaas: E. Kollom]. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 90, [1] lk., 6 l. fot. : ill. kaas ; 21 cm. - Tamm-
saare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. - Sisaldab bibliograafi at. 

23050.  - Juudit : nelja waatusega näidend / A. H. Tammsaare. - Tallinnas : Varrak, 1921 
(Tartu : Varrak). - 112 lk. ; 18 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23051.  - Juudit : [näidend] / A. H. Tammsaare ; [eessõna: K. Mihkla]. - 2., parand. tr. - 
 Tartu : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 127 lk. ; 21 cm. - (Eesti väärtteoseid 
koolidele ; nr. 2). - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk: Tallinn : 
Varrak, 1921. 

23052.  - Kaks paari ja üksainus : ning teised jutustused / A. H. Tammsaare. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1924 (Tartu : J. Raudsepp). - 103, [1] lk. ; 19 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = 
Hansen, Anton. 

23053.  - Kuningal on külm : näidend 3 vaatuses 4 pildis / A. H. Tammsaare ; [kaas: 
J. Vahtra]. -  Tartu : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 107, [1] lk. : ill. kaas ; 
21 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23054.  - Kõrboja peremees : näidend 3 vaatuses, 5 pildis / A. H. Tammsaare-Andres 
Särev ; [kaas: F. Liiv]. - Tallinnas : Eesti Haridusliit, 1937 (Tallinn : J. Ratassepp). - 
164 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23055.  - Kõrboja peremees : romaan / A. H. Tammsaare. - Tallinn : Maa, 1922 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 176 lk. ; 22 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23056.  - Kõrboja peremees : romaan / A. H. Tammsaare. - 2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1926 
(Tartu : J. Mällo). - 170, [1] lk. ; 18 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, 
Anton. - Esitrükk: Tallinn : Maa, 1922. 

23057.  - Kõrboja peremees : romaan / A. H. Tammsaare ; [eessõna: K. Mihkla]. - 3. tr. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 183, [1] lk. ; 18 cm. - (Eesti väärt-
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teoseid koolidele ; nr. 3). - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk: 
Tallinn : Maa, 1922. 

23058.  - Kärbes : novell / A. H. Tammsaare. - Tallinnas : Varrak, 1924 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 190 lk. ; 19 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23059.  - Ma armastasin sakslast : romaan / A. H. Tammsaare ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1935 (Tartu : Noor-Eesti). - 272 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., 
pseud. = Hansen, Anton. 

23060.  - Meie rebane : lugu noortele / A. H. Tammsaare ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1932 (Tartu : G. Roht). - 136 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., 
pseud. = Hansen, Anton. 

23061.  - Noored hinged : novell / A. H. Tammsaare. - [2. tr.]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1923 
(Tartu : G. Roht). - 116, [1] lk. ; 19 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, 
Anton. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1909. 

23062.  - Pikad sammud : novell / A. H. Tammsaare ; [kaas: J. Siirak]. - [2. tr.]. - Tallin-
nas : Varrak, 1921 (Tartu : Varrak). - 112 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Tammsaare, A. H., 
pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1908. 

23063.  - Poiss ja liblik : [novellid] / A. H. Tammsaare. - 2., täiend. tr. - Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus, 1922 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 130, [1] lk. ; 
19 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk: Jurjev : Noor-Eesti, 
1914. 

23064.  - Põrgupõhja uus vanapagan : Andres Särevi 12-pildiline dramatiseering A. H. Tamm-
saare romaani järgi. - Tallinnas : Tarvik, 1940 (Tallinn : J. Ratassepp). - 123 lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23065.  - Põrgupõhja uus vanapagan : romaan / A. H. Tammsaare ; [kaas: K. Liimand]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1939 (Tartu : Noor-Eesti). - 296, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - 
Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23066.  - Põrgupõhja uus vanapagan : romaan / Anton Hansen Tammsaare ; [kaas: 
K. Liimand]. - 2. tr. -  Tartu : Noor-Eesti, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 307, [2] lk. : 
ill. kaas ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk:  Tartu : 
Noor-Eesti, 1939. 

23067.  - Pöialpoiss : [novellid] / A. H. Tammsaare. - Tallinnas : Varrak, 1923 (Tartu : 
Varrak). - 183, [1] lk. ; 18 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23068.  - Raha-auk : pildid Läänemaalt / A. H. Tammsaare. - [Kordustr.]. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1920. - 123 lk. ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. - Tiitel-
lehel 2. tr. ilmumisandmed. - 2. trükk: Tallinn : Maa, 1914. 
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23069.  - Sic transit. : artiklid / A. H. Tammsaare. -  Tartus : Noor-Eesti, 1924 (Tartu : 
J. Mällo). - 133, [3] lk. ; 22 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23070.  - Sõjamõtted / A. H. Tammsaare. -  Tartus : Noor-Eesti, 1919. - 244, [2] lk. ; 19 cm. - 
Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23071.  - Tõde ja õigus. [I jagu] : romaan / A. H. Tammsaare. -  Tartus : Noor-Eesti, 1926 
(Tartu : J. Mällo). - 605, [1] lk. ; 20 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, 
Anton. - (Köites). 

23072.  - Tõde ja õigus. I jagu : romaan / A. H. Tammsaare ; [kaas: J. Vahtra]. - 2. tr. -  Tartu : 
Noor-Eesti, 1929 (Tartu : J. Mällo). - 586 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., 
pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1926. 

23073.  - Tõde ja õigus. I jagu : romaan / A. H. Tammsaare ; [kaas: J. Vahtra]. - 3. tr. -  Tartu : 
Noor-Eesti, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 605, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Tammsaare, 
A. H., pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1926. 

23074.  - Tõde ja õigus. II jagu : romaan / A. H. Tammsaare. -  Tartus : Noor-Eesti, 1929 
(Tartu : J. Mällo). - 578, [1] lk. ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23075.  - Tõde ja õigus. II jagu : romaan / A. H. Tammsaare ; [kaas: J. Vahtra]. - 2. tr. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 503 lk. ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., 
pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1929. 

23076.  - Tõde ja õigus. III jagu : romaan / A. H. Tammsaare. -  Tartus : Noor-Eesti, 1931 
(Tartu : J. Mällo). - 440, [1] lk. ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23077.  - Tõde ja õigus. IV jagu : romaan / A. H. Tammsaare. -  Tartus : Noor-Eesti, 1932 
(Tartu : J. Mällo). - 454 lk. ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23078.  - Tõde ja õigus. IV jagu : romaan / A. H. Tammsaare. - 2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 476, [1] lk. ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = 
Hansen, Anton. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1932. 

23079.  - Tõde ja õigus. IV jagu : romaan / A. H. Tammsaare ; [kaas: J. Vahtra]. - 3. tr. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 476, [2] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 
Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1932. 

23080.  - Tõde ja õigus. V jagu : romaan / A. H. Tammsaare. -  Tartus : Noor-Eesti, 1933 
(Tartu : J. Mällo). - 440, [1] lk. ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23081.  - Tõde ja õigus. V jagu : romaan / A. H. Tammsaare. - 2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 506 lk. ; 21 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, 
Anton. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1933. 
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Tampere TÜ meeskoori 2382

23082.  - Tähtis päev ja Tõsi jah / A. H. Tammsaare ; [kaas: HAVE]. - Tallinn : Töökool, 
[1925] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton ; HAVE, pseud. = Valtman, Helmut. - 
Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 808. 

23083.  - Uurimisel : [jutustus] / A. H. Tammsaare. -  Tartus : Noor-Eesti, 1922 (Tartu : 
J. Mällo). - 106 lk. ; 18 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. 

23083a.  - Vargamäe vanad ja noored : A. Särevi dramatiseering 6 pildis A. H. Tammsaare 
“Tõde ja õigus” V jao järgi / Andres Särev. - [Tallinn : s.n., 193-?]. - 110 l. ; 23 cm. - 
Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel.

23084.  - Vanad ja noored : jutustus / A. H. Tammsaare. - [2. tr.]. - Tallinnas : Varrak, 1924 
(Tallinn : Vaba Maa). - 113, [2] lk. ; 19 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, 
Anton. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1913. 

23085.  - Vanad ja noored : [jutustus] / A. H. Tammsaare ; redigeerinud autor ja E. Nurm ; 
[eessõna: K. Mihkla]. - [3., parand. tr.]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-
Eesti). - 99, [1] lk. ; 21 cm. - (Eesti väärtteoseid koolidele ; nr. 1). - Tammsaare, A. H., 
pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1913. 

23086.  - Varjundid : novell / A. H. Tammsaare. - 2. tr. - Tallinnas : Varrak, 1923 (Tallinn : 
Edu). - 125, [2] lk. ; 18 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. - Kaanel 
ilmumisaasta 1924. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1917. 

23087.  - Üle piiri : [novell] / A. H. Tammsaare. - [2. tr.]. - Tallinnas : Varrak, 1923 (Tallinn : 
Edu). - 163, [1] lk. ; 18 cm. - Tammsaare, A. H., pseud. = Hansen, Anton. - Esitrükk: 
 Tartu : Noor-Eesti, 1910. 

23088.  Tampere TÜ meeskoori kontsertsõidul Eestis : suvel 1932 : [kava ja laulu sõnad]. - 
[Tampere : Tampere TÜ meeskoor, 1932] (Tampere : Tamperen Työväen kirja-
paino). - 15, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 22 cm. 

23089.  Tampere, Herbert,  1909-1975. Eeslaulja ja koor setu rahvalaulude ettekandmisel / 
H. Tampere. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - Lk. 49-74, III : noot., fot. ; 
23 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Rahva Muuseumi aastaraa-
mat IX/X, 1934. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23090.  - Eesti vana rahvalaulu rütmiprobleemist / Herbert Tampere. -  Tartu : Eesti Rahva-
luule Arhiiv, 1937 (Tartu : Posti mees). - 11, [1] lk. : noot. ; 24 cm. - Äratrükk: 
Looming nr. 2, 1937. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23091.  - Laul jänese õhkamisest eesti rahvatraditsioonis ja kirjanduses / Herbert Tampere. - 
 Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 60-116, [2] : ill. ; 24 cm. - Äratrükk: 
Vanavara vallast, 1932. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 
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2383 Tamverk, Johan

23092.  - Mõningaid mõtteid Eesti rahvaviisist ja selle uurimismeetodist / Herbert Tampere. - 
Tallinn : [s.n.], 1934 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 12 lk. koos kaanega : noot. ; 
20 cm. - Kokkuvõte esperanto keeles. - Äratrükk: Eesti muusika almanak I, 1934. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

23093.  - Tekstimuutusi eesti rahvalaulude ettekandmisel = Textänderungen beim Vort-
rag estnischer Volkslieder / Herbert Tampere. -  Tartu : Õpetatud Eesti Selts, 1935 
(Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 96-107, [3] : noot. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Kaleviste mailt, 1935. - Bibliograafi a joonealustest märkustes. 

23094.  - Tähelepanekuid rahvaviisidest ja rahvalaulude ettekandmisest lõunapoolses Lääne-
Eestis / Herbert Tampere. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. : ill., 
noot. ; 22 cm. - Äratrükk: Kultuuri ja teaduse teilt, 1932. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

23095.  Tamsalu Tarvitajate Ühisuse ... a. aruanne. - [Tamsalu : Tamsalu Tarvitajateühi-
sus], 1931-1940 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: M. Minis 1931. 

 1930, 14. teg-a [1931]. - [8] lk. koos kaanega
 1939 [1940]. - [8] lk. koos kaanega

23096.  Tamsalu Tarvitajateühisuse põhikiri. - [Tamsalu : Tamsalu Tarvitajateühisus], 
1928 (Paide : A. Seidelberg). - 16 lk. ; 18 cm. 

23097.  Tamverk (fi rma). Raadio kataloog / A./S. Tormolen & Ko. - Tallinn : Tormolen, 
1926-1935 (Tallinn : Estotrükk). - ill. kaas ; 19-22 cm. - Ebaregulaarne. - Koosta-
jad K. Freiberg = Raidna 1926/27 ; V. Eriks 1929 ; kaas: G. Mamberg 7. - Pealkiri: 
Raadio katalog[!] 1926 ; Raadio hinnakiri 5, 6 ; Raadio kataloog 7 ; Ajutine raadio 
hinnakiri 8 ; Raadioaparaadid : kataloog 11 ; Lisa raadio kataloogile 9. - Ilmus koos 
käsiraamatuga 2, 9. - Väljaandja: Firma Mart Tamverk, a.s. Tormolen & Ko esitaja 
Haapsalus 2. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1926-1927 ; M. Tamverk 
1927-1930. 

 [1] 1926/27. - 71 lk. 
 2 [1927]. - 80 lk. 
 5 [1927]. - 16 lk. koos kaanega
 6 [1927]. - 16 lk. koos kaanega
 7 [1927]. - 80 lk. 
 8 [1928]. - 34, [2] lk. koos kaanega
 9 [1929]. - 142, [2] lk. 
 9, lisa [1930]. - 23 lk.
 11 [1931]. - 23, [1] lk.
 1936 [1935]. - 31, [1] lk. 

23098.  Tamverk, Johan,  1906-1988. Tallinna Meestelaulu Selts : 89. kontsert : 8. detsemb-
ril 1934. a., “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Joh. Tamverk : eeskavas: Johan 
Tamverk’i oratoorium “Taavet ja Koljat” / [teksti koostanud Piibli ainestikul Peeter 
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Tamverki trükikoda 2384

Sink]. - [Tallinn : Tallinna Meestelaulu Selts, 1934] (Tallinn : Ühiselu). - 6 lk. koos 
kaanega ; 22 cm. 

23099.  Tamverki trükikoda. Kirja proovid : P. Tamverki trükikoda Haapsalus. - Haapsalu : 
P. Tamverki trükikoda, [193-?] ([Haapsalu : P. Tamverk]). - [21] l. : ill. ; 22 cm. - 
Tekst lehe ühel küljel. 

23100.  Tandre, Aleksander,  1862-? Meie noortele / A. Tander. - Pärnus : A. Tander, 1926 
(Pärnu : Oma). - 64 lk. : ill. ; 18 cm. - Tander = Tandre. 

23101.  Tang, Mihail,  1895-1946. Juhis politseiametnikkudele / [Mihail Tang, Teodor 
Rõuk ; koostanud H. Kuben]. - Tallinnas : Politseipeavalitsus, 1922 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 436 lk. eraldi pag. ; 24 cm. - Autorid näidatud eessõnas. 

23102.  Tangens tabel / 1. diviisi suurtükiväe mõõdukomando väljaanne. - [Eesti] : 1. diviisi 
suurtükiväe mõõdukomando, 1925. - 40 lk. ; ? cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse 
nimestik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 29. - Mimeograafpaljundus. 

23103.  Tangitõrjemiini T-M-37 kasutamise ja käsitsemise juhend. - Tallinn : Sõjavägede 
Staabi VI osakond, 1940 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 46 lk. : joon. ; 18 cm. - 
Ametkondlikuks kasutamiseks. 

23104.  [Tankiosade joonised / koostaja P. Lindvers]. - [Tallinn : s.n., 1926?]. - 
16 murtud l. joon. ; 21 cm. - Lindvers = Lindvere. - Mimeograafpaljundus. 

23105.  Tann, Heinrich,  1898-1941. Nägematu relv endakaitseks / Heinrich Tann. - Tallinn : 
Siseministeeriumi Administratiiv-ala Kirjastus, 1927 (Tallinn : Täht). - 47 lk. : fot. ; 
25 cm. - Kaanepealkiri: Jiu-Jitsu : nägematu relv endakaitseks. 

23106.  - Nägematu relv endakaitseks / Heinrich Tann. - 2., parand. ja täiend. tr. - Tallinn : 
Siseministeeriumi Administratiiv-ala Kirjastus, 1928 (Tallinn : Täht). - 57 lk. : fot. ; 
25 cm. - Kaanepealkiri: Jiu-Jitsu : nägematu relv endakaitseks. - Esitrükk: Tallinn : 
Siseministeeriumi Administratiivala, 1927. 

23107.  Tann, Nikolai,  1890-1963. Väikeste päike / koostanud N. Tann. -  Tartu : Kristlik 
Kaitsja, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 15, [1] lk. : ill. ; 16×23 cm. 

23108.  Tannbaum, Adeline,  1864-1942. Keedu ja majapidamise juht / kokku seadnud 
Adeline Tannbaum. -  Tartus : A. Tannbaum, 1922 (Tartu : Varrak). - VIII, 119, [1] lk. ; 
23 cm. 

23109.  - Keedu- ja majapidamise-juht / A. Tannbaum. - [2., täiend. tr.]. -  Tartus : [s.n.], 1924 
(Tartu : Posti mees). - 237, [3] lk. ; 18 cm. - Esitrükk:  Tartu : A. Tannbaum, 1922. 

23110.  - Keedu- ja majapidamis-juht : 25-a. juubeli väljaanne / A. Tannbaum. - [3. tr.]. - 
 Tartu : [s.n.], 1926 (Tartu : Posti mees). - 244, [3] lk., 1 l. portr. : ill. ; 20 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : A. Tannbaum, 1922. 
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2385 Tannbaum, Adeline

23111.  - Keedu- ja majapidamis-juht / Adeline Tannbaum. - 4., täiend. ja parand. vlj. -  Tartu : 
A. Tannbaum, 1928 (Pärnu : Oma). - 305 lk., 1 l. portr. : ill. ; 21 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : A. Tannbaum, 1922. - Sisaldab registrit. 

23112.  - Keedu- ja majapidamis-juht / Adeline Tannbaum. - 5., täiend. ja parand. vlj. - Tallin-
nas : Rahvaülikool, 1933 (Tallinn : Vaba Maa). - 282 lk. eraldi pag., 1 l. portr. : ill. ; 
20 cm. - Koosneb eri tiitellehtedega 5 osast, mis ilmusid ka iseseisvalt. - Esitrükk: 
 Tartu : A. Tannbaum, 1922. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

23113.  - Keedu- ja majapidamis-juht. [I osa, Eeltoidud, aedviljatoidud - külmad ja soojad 
kastmed, toitude ehtimised, täidised ja võõbad] / Adeline Tannbaum. - 5., täiend. ja 
parand. vlj. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1933 (Tallinn : Vaba Maa). - 96 lk. ; 20 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : A. Tannbaum, 1922. 

23114.  - Keedu- ja majapidamis-juht. II osa, Supid, praed, supilisandid, salatid ja pudrud / 
Adeline Tannbaum. - 5., täiend. ja parand. vlj. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1933 
(Tallinn : Vaba Maa). - 68 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : A. Tannbaum, 1922. 

23115.  - Keedu- ja majapidamis-juht. III osa, Külmad magustoidud, magusad kastmed, 
soojad magustoidud, pannkoogid, rasva ja Taimi sees keedetud koogid. Komp ve-
kid ja suhkurdatud puuvili / Adeline Tannbaum. - 5., täiend. ja parand. vlj. - Tallin-
nas : Rahvaülikool, 1933 (Tallinn : Vaba Maa). - 50 lk. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : 
A. Tannbaum, 1922. 

23116.  - Keedu- ja majapidamis-juht. IV osa, Tortide ehtimised, täidised ja võõbad, taignad 
ja pirukad, koogid ja pätsikesed, tordid, vormikoogid ja plaadikoogid, saiad (suured ja 
väikesed) / Adeline Tannbaum. - 5., täiend. ja parand. vlj. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
1933 (Tallinn : Vaba Maa). - 56 lk. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : A. Tannbaum, 1922. 

23117.  - Keedu- ja majapidamis-juht. V osa, Sissetegemised ja keedised, kodused külmad 
joogid ja veinid, mitmesugused õpetused (soome söögid jne.), majapidamisjuhatu-
sed, toitude kokkuseadmine / Adeline Tannbaum. - 5., täiend. ja parand. vlj. - Tallin-
nas : Rahvaülikool, 1933 (Tallinn : Vaba Maa). - 53, [3] lk. ; 20 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : A. Tannbaum, 1922. 

23118.  - Keedu- ja majapidamisjuht “Moodne perenaine” / Adeline Tannbaum. - 6., täiend. 
ja parand. tr. -  Tartus : Posti mees, 1937 (Tartu : Posti mees). - 332, [4] lk. : portr., ill., 
ill. kaas ; 21 cm. - Kaanepealkiri: Moodne perenaine. - Esitrükk:  Tartu : A. Tann-
baum, 1922. 

23119.  - Praktiline perenaine : [toiduretseptid] / Adeline Tannbaum. - 2., parand. ja täiend. tr. - 
Tallinn : [s.n.], 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 38, [2] lk. : ill. kaas ; 
17 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1927. Ilmus pealkirja all: Taimevõi majapidamises. 

23120.  - Praktiline perenaine : [toiduretseptid] / Adeline Tannbaum. - 3., parand. ja täiend. tr. - 
Tallinna : [s.n.], 1929 (Tartu : Posti mees). - 43, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : s.n., 1927. Ilmus pealkirja all: Taimevõi majapidamises. 
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23121.  - Praktiline perenaine : [toiduretseptid] / Adeline Tannbaum. - 4., parand. ja 
täiend. tr. - Tallinna : [s.n.], 1930 (Tallinn : Edu). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : s.n., 1927. Ilmus pealkirja all: Taimevõi majapidamises. 

23122.  - Praktiline perenaine : [toiduretseptid] / Adeline Tannbaum. - 5., parand. ja täiend. tr. - 
Tallinna : [s.n.], 1931 (Tallinn : Graafi ka). - 47, [1] lk. : portr. ; 18 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : s.n., 1927. Ilmus pealkirja all: Taimevõi majapidamises. 

23123.  - Taimevõi majapidamises : [toiduretseptid] / Adeline Tannbaum. -  Tartu : [s.n.], 
1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 24 lk. koos kaanega ; 21 cm. - 
2.-5. tr. pealkiri: Praktiline perenaine.

23124.  - Väike kombejuht / kokku seadnud Adeline Tannbaum. -  Tartus : [s.n.], 1923 (Tartu : 
Posti mees). - 53, [2] lk. ; 14 cm. 

23125.  Tanner, Kaarlo O.,  1868-1906. Rannapea talus / K. O. Tanner’i näidend ; soome 
keelest: A. Uuetoa. - Tallinnas : T. Mutsu, [1922?] (Tallinn : W. Ehren preis). - 
16 lk. : ill. ; 17 cm. - Originaali pealkiri: Pestuupäivä Rannanpäässä. 

23126.  Tanner, Väinö,  1881-1966. Ühiskaubanduslise tegevuse ja organiseerimisviiside 
alused : teisel Eesti tarvitajate- ja majandusühingute kongressil 8. dets. 1929. a. 
peetud ettekande kokkuvõte / Väinö Tanner. - [Tallinn : s.n.], 1929 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 31, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. 

23127.  Tanre, Konstantin. Okkad : valimik kimääre / Konstantin Tanre. - Tallinnas : Olion, 
1939 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 158, [2] lk. : ill. ; 20 cm. - 300 autori poolt 
nummerdatud ja signeeritud eks. 

23128.  - Okkad : valimik kimääre / Konstantin Tanre. - 2. tr. - Tallinnas : Olion, 1939 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 158, [2] lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk: Tallinn : Olion, 
1939. 

23129.  Tants ja kaardimäng : [kas on see patt?]. - Tallinn : P. Sink, 1937 (Tallinn : 
Külvaja). - 14, [1] lk. : ill. kaas ; 15 cm. 

23130.  Tants, fi lm ja mood / [toimetanud Th. Luts ; illustratsioonid ja kaas: H. Lehepuu]. - 
[Tartu] : Th. Luts, 1926 (Tartu : Posti mees : H. Laakmann). - 31, [5] lk., sellest 12 lk. 
kuul. : ill., noot., fot., portr. ; 31 cm. 

23131.  Tantsuharrastaja / [toimetanud] Th. Luts ; [illustreerinud H. Lehepuu]. -  Tartu : 
[Theodor Luts], 1926 (Tartu : Posti mees). - 23, [1] lk. : ill., ill. kaas, fot. ; 28 cm. 

23132.  Tantsuõpetajate õpetamisoskuse eksamikavad. - [Tallinn : s.n.], 1935 (Tallinn : 
Keskvangla). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

23133.  Tapa Eesti Põllumeeste Selts. Näitus (1928). Tapa Eesti Põllumeeste Seltsi põllu-
meeste näitemüügi, tegelikkude tööde võistluse, põllumajandus-kaubanduse & töös-
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2387 Tapa Ühispanga 

tuse tutvunemispäeva & pidu kava : Tapal, E. Noorsoo Kasvat. seltsi aias ja ruumis, 
pühap. 12. aug. 1928. aastal. - Tapa : Tapa Eesti Põllumeeste Selts, 1928 (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - 5, [11] lk. ; 20 cm. 

23134.  - Näitus (1929). Põllumajanduse, kaubanduse & tööstuse näitus : Tapal, 10.-11. augus-
til 1929. a. : nimekiri / Tapa Eesti Põllumeeste Seltsi väljaanne. - Tapa : Tapa Eesti 
Põllumeeste Selts, 1929 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 51, [1] lk. : fot. ; 
22 cm. 

23135.  - Näitus (1935). Põllumajand., käsitöö, kaubanduse ja tööstuse näitus : Tapal, 
24., 25. ja 26. augustil 1935. a. : juht / Tapa Eesti Põllumeeste Selts ; koostanud 
A. Rohusaar. - Tapa : Tapa Eesti Põllumeeste Selts, 1935 (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 55 lk. ; 18 cm. 

23136.  Tapa ja ümbruskonna põllumajandusele, kaubandusele ja tööstusele tarvilikud 
uudised ja teated / Tapa Eesti Põllumeeste Seltsi väljaanne. - Tapal : Tapa Eesti Põllu-
meeste Selts, 1927 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 16 lk. koos kaanega : ill. ; 
27 cm. 

23137.  Tapa laulupäev (1 : 1927). Tapa I laulupäev : 10. juulil 1927. a. : [laulupäeva juht]. - 
[Tapa : s.n., 1927] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. : portr. ; 
18 cm. 

23138.  Tapa linna juht : aadress-raamat. - [Tapa] : E. Tiits, 1935 (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 27, [7] lk., 1 l. plaan. : fot. ; 18 cm. 

23139.  Tapa Linna Ühisgümnaasiumi õpilaste kodukord. - Tapa : Tapa Ühisgümnaasiumi 
pedagoogika nõukogu, 1933 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 16 lk. ; 15 cm. 

23140.  Tapa Põllumeeste Ühispanga ... a. aruanne. - Tapa : Tapa Põllumeeste Ühispank, 
1939-1940 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: 
Tapa Põllumeeste Ühispank : ... aasta aruanne 1939.

 1938, 10. teg-a [1939]. - [12] lk.
 1939, 11. teg-a [1940]. - [8] lk. 

23141.  Tapa Tarvitajate-Ühisuse ... a. aruanne. - [Tapa : Tapa Tarvitajate-Ühisus], 
 1921-1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1920, 4. teg-a [1921]. - 8 lk. koos kaanega
 1922, 6. teg-a [1923]. - [6] lk. 

23142.  Tapa Tehnika Ühisgümnaasiumi kodukord : pedagoogika nõukogu poolt kinnita-
tud 24. nov. 1924. a. - Tallinn : [Tapa Tehnika Ühisgümnaasium, 1924?] (Tallinn : 
Vaba Maa). - 8 lk. ; 14 cm. 

23143.  Tapa Ühispanga ... a. aruanne. - [Tapa : Tapa Ühispank], 1923-1939 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord aastas. 
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Tapa Ühispanga põhikiri 2388

 1922, 1. teg-a [1923]. - [7] lk. koos kaanega
 1936, 15. teg-a [1937]. - [12] lk. 
 1937, 16. teg-a [1938]. - [12] lk. 
 1938, 17. teg-a [1939]. - [12] lk. 

23144.  Tapa Ühispanga põhikiri. - Tallinn : [Tapa Ühispank], 1929 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 30 lk. ; 17 cm. 

23145.  Tapmine kunstune läbi : kuulsa Ameerika salapolitseiniku Nathus Pinkertoni uuri-
mised / eesti keelde: H. C. P. - Tallinnas : J. E. Meigas, 1928 (Tallinn : B. Beilin-
son). - 32 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

23146.  Tapper : kirjanduse ja pilke almanak / [karikatuurid: R. Tiitus]. -  Tartu : Tapper, 
1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 31 cm. - 1 kord aastas. 

 1 [1927]. - 73 lk. 

23147.  Tapper, kirjastus. Kirjastus “Tapperi” ja kirjastus “Rahvakirjanduse” pealao raama-
tute nimestik ... . -  Tartu : Tapper, 1929-1934 (Tartu : J. Mällo). - 14-25 cm. - Eba regu-
laarne. - Pealkiri: Kirjastus “Tapperi” väljaanded 1930. - Trükikoda: G. Roht 1930. 

 1929, märts. - 6, [2] lk.
 1930, dets. - 4, [2] lk. 
 1934, nov. - 15, [1] lk. 

23148.  Tappo, Minna. Kuidas ma kõrge linasaagi sain ja linakiu väljatöötamisel kõrge 
tööviljakuse saavutasin / Minna Tappo ; raamat on kirjutatud I. F. Kurtshavovi kaas-
abil. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1937 
(Lenin grad : Külvaja). - 52, [2] lk. : fot., ill. kaas ; 18 cm. - 1000 eks. - Kurtshavov = 
Kurtšavov.

23149.  T/ü “Tarbija” naisringide ühise suvepäeva kava ... 1939 : [kava ja laulu sõnad]. - 
[Tallinn : Tarbija,1939] (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - [8] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

23150.  Tarbija, Tarvitajateühing. Tarvitajateühisus “Tarbija” : ... aasta aruanne. - [Tallinn : 
Tarbija], 1937-1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1936, 18. teg-a [1937]. - 7 lk. 
 1937, 19. teg-a [1938]. - [8] lk. 

23151.  - Tarvitajateühisus “Tarbija” põhikiri. - [Tallinn : Tarbija], 1937 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 19, [1] lk. ; 17 cm. 

23152.  Tare, Väikekorterite Ehitusühing. Väikekorterite ehitusühing “Tare” ... a. aru-
anne. - [Tallinn : Tare], 1926-1943 (Tallinn : Revaler Zeitung). - 21-23 cm. - 1 kord 
aastas. - Trükikoda: Täht 1926, Ühiselu 1938. - Järgnes: 1942, 18. teg-a (1943).

 1925 [1926]. - [6] lk. koos kaanega
 1937, 13. teg-a [1938]. - [8] lk. koos kaanega
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2389 Tariif pagasi veoks

23153.  - Wäikekorterite ehitusühing “Tare” põhikiri. - Tallinnas : Täht, 1927 (Tallinn : 
Täht). - 14, [1] lk. ; 18 cm. 

23154.  - Väikekorterite ehitusühing “Tare” põhikiri. - [Tallinn : Tare], 1936 (Tallinn : Ühis-
elu). - 14, [1] lk. ; 18 cm. 

23155.  - Väikekorterite ehitusühing “Tare” põhikiri. - [Tallinn : Tare], 1938 (Tallinn : Ühis-
elu). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

23156.  Tarem, Ardo,  1898-1970. Kõik ujuma! / A. Grünberg. - [Tallinn] : Eesti Veespordi 
Liit, 1938 (Tallinn : Ühiselu). - 48 lk. : joon. ; 18 cm. - Grünberg = Tarem. 

23157.  - Ujumise ja uppuja päästmise õpetus / Arthur Grünberg ; [kaas: E. Leps]. -  Tartus : 
Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 111, [1] lk. : joon., fot., ill. kaas ; 19 cm. - 
Grünberg = Tarem. - Sisaldab bibliograafi at. 

23158.  Targama kummitempli-, metalltempli- ja mehaanikatööstus. Kirja proovid : 
Kummitempli-, metalltempli- ja mehaanikatööstus A. Targama, Tallinn. - [Tallinn : 
A. Targama, 193-?] (Tallinn : A. Targama). - [7] lk. ; 22 cm. 

23159.  Targo, Edgar,  1898-1970. Mehaanika : kutsekoolidele ja iseõppijaile / Edgar Treu-
berg. - Paides : E. Treuberg, 1936 (Viljandi : J. Nurmberg). - VII, 159, [1] lk. : joon. ; 
24 cm. - Treuberg = Targo. - Sisaldab bibliograafi at. 

23160.  Tariif : pileti hind sõiduks kõvas ja pehmes vaguneis NSVL raudteedel. Lisamak-
sud pileti juurde platskaartide ja kiiruse eest kõvas ja pehmes vaguneis. Lisamak-
sud pileti juurde sõiduks otseühenduse magamisvaguneis NSVL raudteedel : kehtiv 
10. juunist 1940. a. : I täiendus tariifi  käsiraamatu nr. 5 juurde = Nfhba : ddtlty c 
10 b/yz 1940 u. : I ljgjkytybt r nfhbayjve herjdjlcnde № 5 / NSV Liidu Teede 
Rahvakomissariaat. - Tallinn : Eesti Raudteevalitsus, 1940 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 10, [1] lk. : ill. ; 27 cm. - 2000 eks. - Rööptekst vene keeles. 

23161.  Tariif kaupade veoks reisikiirusega pagasivagunites NSVL raudteedel : kehtiv 
10. juunist 1940. a. : III täiendus tariifi  käsiraamat nr. 5 juurde = Nfhba gfccf;bhcrjq 
crjhjcnb yf gthtdjpre uhepjd d ,fuf;ys[ dfujyf[ yf ;tktpys[ ljhjuf[ CCCH : 
ddtlty c 10 b/yz 1940 u. : III ljgjkytybt r nfhbayjve herjdjlcnde № 5 / NSV Liidu 
Teede Rahvakomissariaat. - Tallinn : Eesti Raudteevalitsus, 1940 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 6, [1] lk. ; 27 cm. - 1500 eks. - Rööptekst vene keeles. 

23162.  Tariif pagasi veoks NSVL raudteedel : kehtiv 10. juunist 1940. a. : II täiendus 
tariifi  käsiraamatu nr. 5 juurde = Nfhba yf gthtdjpre ,fuf;f yf ;tktpys[ ljhjuf[ 
CCCH : ddtlty c 10 b/yz 1940 u. : II ljgjkytybt r nfhbayjve herjdjlcnde 
№ 5 / NSV Liidu Teede Rahvakomissariaat. - Tallinn : Eesti Raudteevalitsus, 1940 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 9, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. - 1500 eks. - Rööptekst 
vene keeles. 
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Tariifi - ja kvalifi katsiooniteatmik 2390

23163.  Tariifi - ja kvalifi katsiooniteatmik ehitustöölistele / Ehitusasjanduse Komitee NSV 
Liidu Rahvakomissaride Nõukogu juures ; [tõlkinud J. Roo]. - Tallinn : Kergetöös-
tuse Rahvakomissariaadi Ehitusmaterjalide ja Ehitustööstuse Peavalitsus, 1940 
(Tallinn : Nats. Edu). - 64 lk. ; 16 cm. - 5000 eks. 

23164.  Tark unenägude seletaja : kõige kuulsamate tarkade wanade käsikirjade järele 
kokku seatud ja uuema aja teadusega täiendatud. - [3., täiend. tr.]. - Tallinna : [s.n.], 
1919 (Tallinn : G. Kalla). - 96 lk. ; 22 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1911. 

23165.  Tark, kirjastus. Kirjastus o/ü “Tark” : põhimõtted. - [Eesti : Kirjastus “Tark”, 
1921?]. - 4, [1] lk. ; 35 cm. - Mimeograafpaljundus. 

23166.  Tarkiainen, Viljo,  1879-1951. Aleksis Kivi / V. Tarkiainen ; tõlkinud ja [eessõna:] 
August Palm. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1930 (Tartu : G. Roht). - 176 lk. : 
portr., fot. ; 19 cm. - (Elulooline seeria). - Originaali pealkiri: Aleksis Kivi : elämä ja 
teokset. - 1200 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 166. 

23167.  Tarkusi noorkotkale. - [Viljandi] : Noorte Kotkaste Sakalamaa Malev, 1937 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 111, [1] lk. : ill., portr., ill. kaas ; 15 cm. 

23168.  Tarkusi noorkotkale / koostanud Helmut Agu ; [kaas: R. Lahi]. - 2., täiend. tr. - 
[Tallinn] : Noorte Kotkaste Tallinna Malev, 1938 (Viljandi : J. Nurmberg). - 
127, [1] lk. : joon., portr., noot., ill. kaas ; 15 cm. - Esitrükk: Viljandi : Noorte 
Kotkaste Sakalamaa Malev, 1937. 

23169.  Tarkusi noorkotkale / koostanud Helmut Agu. - 3., täiend. tr. - Tallinn : H. Agu, 
1940 (Viljandi : J. Nurmberg). - 127, [1] lk. : ill., portr., noot., ill. kaas ; 15 cm. - 
Esitrükk: Viljandi : Noorte Kotkaste Sakalamaa Malev, 1937. 

23170.  Tarmo, Lauri. Murdlained : luuletusi / Lauri Tarmo. - Tallinn : Hiie Ilukolle, 1938 
(Narva : Narva Kirjastusühisus). - 53, [1] lk. ; 20 cm. - 500 eks. 

23172.  Tartu : juht huvireisijaile. -  Tartu : Eesti Turistide Ühingu  Tartu Turistbüroo, 1937 
(Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk., 2 murtud l. plaan. : fot., ill. kaas ; 25 cm. 

23173.  Tartu : koguteos :  Tartu linnauurimise toimkonna korraldatud ja toimetatud : 
[reklaamtrükis]. -  Tartu :  Tartu linn, 1927 (Tartu : Posti mees). - 19, [1] lk. : fot., 
kaart., joon. ; 23 cm. 

23174.  Tartu : [koguteos] /  Tartu linna-uurimise toimkonna korraldatud ja toimetatud. - 
 Tartus :  Tartu linnavalitsus, 1927 (Tartu : Posti mees). - XII, 728 lk., 2 l. kaart. : 
fot., kaart. ; 28 cm + 1 lisa (17 l.). - Saksakeelne kokkuvõte:  Tartu (Dorpat) : deut-
sches Referat.  Tartu, 1928. - Osa teksti prantsuse keeles. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes ja peatükkide lõpus. - Sisaldab registrit. - Lisa pealkiri:  Tartu : kaardid, 
plaanid, tabelid.
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2391 Tartu Autoklubi põhikiri

23175.  Tartu : ülevaade linnavalitsuse tegevusest ... /  Tartu Linna Statistikabüroo. -  Tartu : 
 Tartu Linna Statistikabüroo, 1933-1939 (Tartu : Posti mees). - ill. ; 20-24 cm. - Ebare-
gulaarne. - Pealkirja täiendandmed: Linnavalitsuse tegevuse ülevaade 1919-1930. 
Statistika 1919-1930. Korteriolud 1927 (1933) ; Linnavalitsuse tegevuse ülevaade ja 
statistikat 1931-1933. Jooni  Tartu ajaloost (1935) ; Linnavalitsuse 1934/35. a. tege-
vuse ülevaade. Jooni  Tartu ajaloost ja statistikat (1936) ; ... 1935./36. a.  Tartu rahvas-
tikust ja ärilast. Statistikat (1937) ; ... 1936./37. a. jooni  Tartu ajaloost ja kaubandu-
sest. Statistikat (1938) ; ... 1937./38. a. jooni  Tartu ajaloost ja rahvastikust. Statis-
tikat (1939). - Trükikoda: Ilutrükk 3-5. - Osa teksti prantsuse keeles 2-6. - Sisal-
dab bibliograafi at ja registrit. - Järgnes:  Tartu : statistilisi andmeid ja kommen-
taare 7 (1991).

 1919/30, 1 [1933]. - 343, [2] lk., 8 l. fot.
 1931/33, 2 [1935]. - XVI, 265, [2] lk., 1 murtud l. joon. 
 1934/35, 3 [1936]. - XV, 224, [1] lk., 2 l. ill., 1 murtud l. ill. 
 1935/36, 4 [1937]. - XIV, 283, [1] lk., 6 l. ill. 
 1936/37, 5 [1938]. - XIV, 268 lk., 4 l. skeem. 
 1937/38, 6 [1939]. - XIV, 280, [1] lk., 1 l. kaart 

23176.  Tartu aadresskalender 1937 / [koostanud A. Konts]. -  Tartus : [s.n.], 1937 (Elva : 
E. Praks). - 59, [1] lk. ; 20 cm. 

23177.  Tartu aadressraamat. -  Tartu : Eesti Raamat, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 103 lk. ; 
20 cm. 

23178.  Tartu Aerutajate Klubi 60. aastapäeva puhul : rahvusvahelised sõude- 
suurvõistlused ... 4. aug. 1935. - [Tartu :  Tartu Aerutajate Klubi, 1935] (Tartu : 
Ilutrükk). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 23 cm. 

23179.  Tartu Akadeemiline Meeskoor. Kontsert (1937 :  Tartu). Akadeemiline Mees-
koor : 25-aasta juubeli kontsert : laupäeval, 6. märtsil 1937. a., Ülikooli aulas : 
[kava]. - [Tartu : s.n., 1937] (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 
23 cm. 

23180.  Tartu Aleksandri Gümnaasiumi Endiste Õpilaste Ühingu põhikiri. -  Tartu :  Tartu 
Aleksandri Gümnaasiumi Endiste Õpilaste Ühing, 1937 (Tartu : Posti mees). - 7 lk. 
koos kaanega ; 18 cm. 

23181.  Tartu algkoolide näituse juht :  Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi näitusaias, 18. ja 
19. mail 1935.  Tartus. -  Tartu :  Tartu Linnakoolivalitsus, 1935 ([Tartu] : J. Mällo). - 
25, [7] lk. : fot. ; 18 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu linna algkoolide näituse juht 1935. 

23182.  Tartu Alumiiniumi Vabrik : hinnakiri 1937. - [Tartu :  Tartu Alumiiniumi Vabrik], 
1937 (Tartu : R. Selmanovitsh). - 40 lk. : ill., ill. kaas ; 28 cm. - Sisaldab registrit. 

23183.  Tartu Autoklubi põhikiri ja kodukord. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : Trükk & Kirjas-
tus). - 15, [1] lk. ; 15 cm. 
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Tartu Bridge’i Klubi 2392

23184.  Tartu Bridge’i Klubi põhikiri. - [Tartu :  Tartu Bridge’i Klubi], 1935 (Tartu : Posti-
mees). - 7 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

23185.  Tartu Eesti Koolinoorsoo Liit. Nooruspäev (1920). Noorte püha  Tartus, 1920, 
29. ja 30. mail : [kava] /  Tartu Eesti Koolinoorsoo Liit. -  Tartu :  Tartu Eesti Kooli-
noorsoo Liit, [1920] (Tartu : K. Mattie sen). - [8] lk. ; 17 cm. 

23186.  - Nooruspäev (1921). Noorte püha  Tartus, 1921, 11., 12. ja 13. juunil : kava / Eesti 
Koolinoorsoo Keskliit, [Tartu Eesti Koolinoorsoo Liit]. - [Tartu : Eesti Koolinoorsoo 
Keskliit, 1921] (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

23187.  - Nooruspäev (1922). “Nooruspäev”  Tartus, 1922, 20., 21. ja 22. mail : üldkava / 
 Tartu Eesti Koolinoorsoo Liit. -  Tartu :  Tartu Eesti Koolinoorsoo Liit, [1922] (Tartu : 
K. Mattie sen). - [8] lk. ; 32 cm. 

23188.  - Nooruspäev (1923). “Nooruspäev”  Tartus, 1923, 26., 27. ja 28. mail : kava /  Tartu 
Eesti Koolinoorsoo Liit. -  Tartu :  Tartu Eesti Koolinoorsoo Liit, [1922] (Tartu : Posti-
mees). - 7, [1] lk. ; 32 cm. 

23189.  Tartu Eesti kooliõpetajate seltsi põhjuskiri. -  Tartu : [Tartu Eesti kooliõpetajate 
selts, 192-?] (Tartu : Posti mees). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23190.  Tartu Eesti Käsitööliste Abiandmise Seltsi ... a. aruanne. -  Tartu : [Tartu Eesti 
Käsitööliste Abiandmise Selts], 1931-1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 17-42 cm. - 
1 kord aastas. - Trükikoda: J. Mällo 1931-1939. - Päistiitel. - Eelnes: 1911 (1912) - 
1916 (1917).

 1930 [1931]. - 9, [1] lk. koos kaanega
 1931 [1932]. - 8, [2] lk. 
 1932 [1933]. - 8, [2] lk. 
 1937 [1938]. - 9, [1] lk. 
 1938 [1939]. - 9, [1] lk. 
 1939 [1940]. - 9, [1] lk. 

23191.  Tartu Eesti Käsitööliste Abiandmise Seltsi 30 aasta tegewus (1891-1921). - [Tartu : 
 Tartu Eesti Käsitööliste Abiandmise Selts], 1922 (Tartu : J. Mällo). - XVII, 71 lk., 
3 murtud l. ill. : portr. ; 22 cm. 

23192.  Tartu Eesti Käsitööliste Abiandmise Seltsi juures oleva Matmisekassa põhikiri. - 
[Tartu :  Tartu Eesti Käsitööliste Abiandmise Selts], 1937 (Tartu : J. Mällo). - 7, [1] lk. 
koos kaanega ; 19 cm. 

23193.  Tartu Eesti Käsitööliste Abiandmise Seltsi kodukord. - [Tartu :  Tartu Eesti Käsitöö liste 
Abiandmise Selts], 1929 (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - [8] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

23194.  Tartu Eesti Käsitööliste Abiandmise Seltsi põhikiri : [registreeritud 19. sept. 
1919]. -  Tartu : [Tartu Eesti Käsitööliste Abiandmise Selts, 1919?] (Tartu : Posti-
mees). - 8 lk. ; 14 cm. 
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2393 Tartu Eesti Laenu- ja Hoiuühisus

23195.  Tartu Eesti Käsitööliste Abiandmise Seltsi põhikiri. -  Tartu : [Tartu Eesti Käsitöö-
liste Abiandmise Selts, 1932] (Tartu : J. Mällo). - 6, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1932 nr. 167. 

23196.  Tartu Eesti Laenu- ja Hoiuühisus. Eesti Laenu- ja Hoiu-Ühisus XXV :  1902-1927 : 
esimene eesti ühispank. -  Tartus : Eesti Laenu- ja Hoiu-Ühisus, 1927 (Tartu : Posti-
mees). - 123, [1] lk. : fot. ; 23 cm. 

23197.  - Ühispanga “Tartu Eesti Laenu ja Hoiu Ühisus” põhikiri. -  Tartu : [Tartu Eesti 
Laenu- ja Hoiuühisus], 1933 (Tartu : Posti mees). - 46 lk. ; 18 cm. 

23198.  - Ühispank  Tartu Eesti Laenu- ja Hoiu-Ühisuse nõukogu ... . - [Tartu :  Tartu Eesti 
Laenu- ja Hoiu-Ühisus], 1935 (Tartu : Posti mees). - 8, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

23199.  - Ühispank  Tartu Eesti Laenu- ja Hoiu-Ühisuse põhikirja muudatusi. - [Tartu :  Tartu 
Eesti Laenu- ja Hoiuühisus], 1940 (Tartu : Posti mees). - 9, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

23200.  - Ühispank  Tartu Eesti Laenu- & Hoiu-Ühisuse aruanne ... . -  Tartu :  Tartu Eesti 
Laenu-& Hoiu-Ühisus, 1918-1940 (Tartu : Posti mees). - 20-27 cm. - 1 kord aastas. - 
Pealkiri:  Tartu Eesti Laenu- ja Hoiu-Ühisuse aruanne 1926, 1931-1932 ; Eesti Laenu- 
ja Hoiu-Ühisus : aruanne 1927-1930. - Trükikoda: J. Mällo 1926, 1928-1932. - 
Eelnes:  Tartu Eesti Laenu- ja Hoiu-Ühisuse aruanne ... 1905 (1906) - 1913 (1914), 
1915 (1916).

 1917, 16. teg-a [1918]. - 16 lk. 
 1919, 18. teg-a [1920]. - 8 lk. 
 1920, 19. teg-a [1921]. - 8 lk. 
 1921, 20. teg-a [1922]. - 8 lk. 
 1922, 21. teg-a [1923]. - 8 lk. 
 1923, 22. teg-a [1924]. - 7, [1] lk. 
 1924, 23. teg-a [1925]. - 7, [2] lk. 
 1925, 24. teg-a [1926]. - 7, [1] lk. 
 1926, 25. teg-a [1927]. - 11, [1] lk.
 1927, 26. teg-a [1928]. - [8] lk. koos kaanega
 1928, 27. teg-a [1929]. - [8] lk. 
 1929, 28. teg-a [1930]. - [8] lk. koos kaanega
 1930, 29. teg-a [1931]. - [8] lk. koos kaanega
 1931, 30. teg-a [1932]. - [12] lk. koos kaanega
 1932, 31. teg-a [1933]. - [12] lk. koos kaanega
 1933, 32. teg-a [1934]. - [15] lk. koos kaanega
 1934, 33. teg-a [1935]. - [16] lk. 
 1934, 33. teg-a [1935]. - [15] lk.
 1935, 34. teg-a [1936]. - [16] lk. 
 1936, 35. teg-a [1937]. - [16] lk. 
 1937, 36. teg-a [1938]. - [16] lk. 
 1938, 37. teg-a [1939]. - [12] lk.
 1939, 38. teg-a [1940]. - [16] lk. 
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23201.  Tartu Eesti Loomakaitse Ühingu ... a. tegevuse aruanne. -  Tartu : [Tartu Eesti 
Loomakaitse Ühing], 1932-1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 23 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: Varrak 1932. 

 1931 [1932]. - 7, [8] lk. - Päistiitel
 1937 [1938]. - 14 lk. koos kaanega
 1938 [1939]. - 12, [1] lk. koos kaanega
 1939 [1940]. - 13, [1] lk. koos kaanega

23202.  Tartu Eesti Loomakaitse Ühingu 10-aastase tegevuse aruanne : 1921.-1931. a. - 
 Tartu : [Tartu Eesti Loomakaitse Ühing, 1931] (Tartu : Varrak). - 24 lk., 1 l. portr. ; 
22 cm. 

23203.  Tartu Eesti Loomakaitse Ühingu põhikiri. -  Tartu : [Tartu Eesti Loomakaitse 
Ühing, 1921] (Tartu : K. Mattie sen). - [1] lk. ; 29 cm. - Päistiitel. 

23204.  Tartu Eesti Majanduse Ühisuse aruanne ... . -  Tartu :  Tartu Eesti  Majandus-
Ühisus, 1918-1938 (Tartu : G. Roht). - 23-28 cm. - 1 kord aastas. - Peal-
kiri:  Tartu Eesti Majandus-ühisuse aruanne 1926-1931. - Trükikoda: Posti mees 
 1918-1923 ; J. Mällo  1924-1931. - Eelnes:  Tartu Eesti Majanduse Ühisus : aruanne 
1909 (1910) - 1916 (1917). 

 1917, 9. teg-a [1918]. - 9 lk. 
 1918, 10. teg-a [1919]. - 9 lk. 
 1919, 11. teg-a [1920]. - 9 lk. 
 1920, 12. teg-a [1921]. - 9 lk. 
 1921, 13. teg-a [1922]. - 9 lk. 
 1922, 14. teg-a [1923]. - 9 lk. 
 1923, 15. teg-a [1924]. - 11, [1] lk. 
 1924, 16. teg-a [1925]. - 11, [1] lk. 
 1926, 18. teg-a [1927]. - 11, [1] lk. 
 1927, 19. teg-a [1928]. - 11 lk. koos kaanega
 1929, 21. teg-a [1930]. - 11 lk. koos kaanega
 1930, 22. teg-a [1931]. - 11 lk. koos kaanega
 1933, 25. teg-a [1934]. - 16 lk. 
 1934, 26. teg-a [1935]. - 11, [1] lk. 
 1936, 28. teg-a [1937]. - 8, [1] lk. koos kaanega
 1937, 29. teg-a [1938]. - 8, [1] lk. koos kaanega

23205.  Tartu Eesti Majanduse Ühisuse põhikiri. - [Tartu :  Tartu Eesti Majanduse Ühisus, 
1940] (Tartu : Süüden). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

23206.  Tartu Eesti Majanduse Ühisuse põhjuskiri. - [Tartu :  Tartu Eesti Majanduse-
Ühisus, 1922] (Tartu : J. Mällo). - 15, [1] lk. ; 17 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

23207.  Tartu Eesti Majanduse Ühisuse põllutööriistade ja masinate hinnakiri : 1939. - 
[Tartu :  Tartu Eesti Majanduse Ühisus], 1939 (Tartu : A. Süüden). - 15, [1] lk. ; 
20 cm. - Päistiitel. 
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23208.  Tartu Eesti Majaomanike Selts : 1920-1940. -  Tartu :  Tartu Eesti Majaomanike 
Selts, 1940 (Tartu : Maret). - 23, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 35 cm. 

23209.  Tartu Eesti Noorsoo Seltsi põhjuskiri. -  Tartu : [s.n., 1919?] (Tartu : J. Mällo). - 
6, [1] lk. ; 17 cm. 

23210.  Tartu Eesti praktiseerijad arstid, ämmaemandad ja masseerijad : väike käsiraa-
mat / kokku seadnud ja välja annud A. Lall. - [Tartu : s.n.], 1926 (Tartu : Posti-
mees). - 24 lk. ; 13 cm. - 2.-3. tr. pealkiri:  Tartu juht : terwishoiu ja kohtu alal :  Tartu 
praktiseerijate arstide ja adwokaatide nimestik.

23211.  Tartu Eesti Põllumeeste Selts. Eesti Põllumeeste Selts  Tartus : põhikiri : [registree-
ritud ... 7. nov. 1919. Nr. 188 all]. - [Tartu : Eesti Põllumeeste Selts, 1919]. - 14 lk. ; 
24 cm. - Mimeograafpaljundus. - Päistiitel. 

23212.  - Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi põhikiri. -  Tartu : [Tartu Eesti Põllumeeste Selts], 
1938 (Tartu : Posti mees). - 11 lk. ; 18 cm. 

23213.  - Näitus (1922). Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1922, 25., 26., 
27. ja 28. aug. - [Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1922] (Tartu : Posti mees). - 
97 lk., [32] lk. kuul. ; 22 cm. 

23214.  - Näitus (1923). Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1923, 31. aug., 
1., 2., 3. ja 4. sept. - [Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1923] (Tartu : Posti-
mees). - 84, [2] lk., [68] lk. kuul. ; 20 cm. 

23215.  - Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi 1923. a. põllumajanduse ja tööstuse näituse kava. - 
 Tartu : [Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1923] (Tartu : J. Mällo). - 51 lk. eraldi pag. ; 
19 cm. 

23216.  - Tartu põllumajanduse ja tööstuse näituse juht 1923 : [31. aug. - 4. sept.]. - Tallin-
nas : H. Tamm, [1923] (Tallinn : Vaba Maa). - 32, [4] lk. ; 18 cm. 

23217.  - Näitus (1924). Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1924, 5., 6., 7. 
ja 8. sept. / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus. -  Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 
1924 (Tartu : Posti mees). - 91, [47] lk. ; 20 cm. 

23218.  - Näitus (1925). Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1925, 4., 5., 6. 
ja 7. sept. / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus. -  Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 
1925 (Tartu : Posti mees). - 112, [20] lk., 1 murtud l. plaan. ; 21 cm. 

23219.  - Näitus (1926). Näituse reklaam-album : 1926. - [Tartu? : s.n.], 1926 (Võru : Täht). - 
[32] lk. koos rekl. ; 22 cm. 

23220.  - Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1926, 2., 3., 4., 5. ja 6. sept. : 
taimekasvatuse erinäitus / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus. -  Tartu : Eesti Põllumeeste 
Selts  Tartus, 1926 (Tartu : Posti mees). - 89, [24] lk., 1 murtud l. plaan ; 20 cm. 
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23221.  - Näitus (1927). Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1927, 2., 3., 4. 
ja 5. sept. / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus. - [Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 
1927] (Tartu : Posti mees). - 156 lk., 1 murtud l. plaan. ; 20 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu 
Eesti Põllumeeste Seltsi näituse nimekiri :  Tartus, 1927, 2.-5. sept. 

23222.  - Näitus (1928). Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1928, 31. aug, 
1., 2. ja 3. sept. : veisekasvatuse erinäitus / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus. - [Tartu : 
Eesti Põllumeeste Selts  Tartus], 1928 (Tartu : Posti mees). - 127, [1] lk. : ill., fot., 
ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi näituse nimekiri : 
 Tartus 1928, 31. aug. - 3. sept. - Kaas: Heino Lehepuu. Allikas: Villu Tootsi koosta-
tud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

23223.  - Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi näituse kava : 31. augustist kuni 3. septembrini 
1928 / [kaas: Lehepuu]. - [Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1928] (Tartu : Posti-
mees). - 17, [9] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

23224.  - Näitus (1929). Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1929, 13., 14., 
15. ja 16. sept. : taimekasvatuse ja aiandus-mesinduse erinäitus. Üleriiklik piima-
saaduste näitus / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus. - [Tartu : Eesti Põllumeeste Selts 
 Tartus], 1929 (Tartu : Posti mees). - 111, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri: 
 Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi näituse nimekiri :  Tartus, 1929, 13.-16. sept. 

23225.  - Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi näituse kava : näitus peetakse  Tartus, 13.-16. septemb-
rini 1929. -  Tartu : [Tartu Eesti Põllumeeste Selts], 1929 (Tartu : Posti mees). - 
17, [9] lk. : ill. ; 20 cm. 

23226.  - Näitus (1930). Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1930, 5., 6., 
7. ja 8. sept. : kodutööstuse erinäitus / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus ; [kaas: 
H. Lehepuu]. - [Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus], 1930 (Tartu : Posti mees). - 
87, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi näituse 
nimekiri :  Tartus, 1930, 5.-8. sept. 

23227.  - Näitus (1931). Eesti Põllumeeste Selts  Tartus : näituse kava :  Tartus 1931, 
4.-7. sept. / [kaas: H. Lehepuu]. - [Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts], 1931 
(Tartu : Posti mees). - 11, [13] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu Eesti 
Põllumeeste Seltsi näituse kava. 

23228.  - Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1931, 4., 5., 6. ja 7. sept. : 
“Eesti Nädala” juht :  Tartus, 1931, 3.-9. sept. / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus ; [kaas: 
H. Lehepuu]. - [Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus], 1931 (Tartu : Posti mees). - 
131, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi näituse 
nimekiri :  Tartus, 1931, 4.-7. sept. 

23229.  - Tartu näituse album : 1931, 4.-7. septembrini / [toimetaja P. Kanarik ; kaas: 
R. Kivit]. - [Tartu] : P. Kanarik, 1931 (Tartu : Posti mees). - 63, [1] lk. : portr., fot., 
ill. kaas ; 29 cm. 
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23230.  - Näitus (1932). Eesti Põllumeeste Selts  Tartus : näituse kava :  Tartus, 1932, 
26.-29. aug. / [kaas: H. Lehepuu]. - [Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts], 1932 
(Tartu : Posti mees). - 11, [5] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu Eesti Põllu-
meeste Seltsi näituse kava. 

23231.  - Kodukultuuri, põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 26., 27., 28. ja 
29. augustil 1932. a. : “Eesti Päeva” juht / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus. - [Tartu : 
Eesti Põllumeeste Selts  Tartus], 1932 (Tartu : Posti mees). - 119, [1] lk. : ill. kaas ; 
21 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi näituse nimekiri. 

23232.  - Tartu näituse album : 1932, 26.-29. augustini / [toimetaja P. Kanarik ; kaas: 
R. Kivit]. - [Tartu] : P. Kanarik, 1932 (Tartu : Posti mees). - 79, [1] lk. : portr., fot., 
ill. kaas ; 28 cm. 

23233.  - Näitus (1933). Eesti Põllumeeste Selts  Tartus : näituse kava :  Tartus, 1933, 
25.-28. aug. / [kaas: H. Lehepuu]. - [Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts], 1933 
(Tartu : Posti mees). - 11, [5] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu Eesti Põllu-
meeste Seltsi näituse kava. 

23234.  - Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1933, 25., 26., 27. ja 28. aug. / 
Eesti Põllumeeste Selts  Tartus ; [kaas: H. Lehepuu]. - [Tartu : Eesti Põllumeeste 
Selts  Tartus], 1933 (Tartu : Posti mees). - 135, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaane-
pealkiri:  Tartu Eesti Põllumeeste Seltsi näituse nimekiri :  Tartus, 1933, 25-28. aug. - 
Sisus ka: “Eesti päeva” juht. 

23235.  - Tartu näituse album : 1933, 25.-28. augustini / [Eesti Põllumeeste Selts  Tartus ; 
toimetaja P. Kanarik ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 1933 
(Tartu : Posti mees). - 95, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 28 cm. 

23236.  - Näitus (1934). Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1934, 
24., 25., 26. ja 27. aug. / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus ; [kaas: H. Lehepuu]. - 
[Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus], 1934 (Tartu : Posti mees). - 163, [1] lk., 
1 murtud l. plaan. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu näituse nimekiri : 1934, 
24.-27. aug. - Sisus ka: “Eesti Päevade” juht. 

23237.  - Tartu näituse album : 1934, 24.-27. augustini / [Eesti Põllumeeste Selts  Tartus ; 
toimetaja P. Kanarik ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 1934 
(Tartu : Posti mees). - 95, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 28 cm. 

23238.  - Tartu näituse kava : 1934, 24.-27. aug. / [kaas: H. Lehepuu]. - [Tartu :  Tartu Eesti 
Põllumeeste Selts], 1934 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

23239.  - Näitus (1935). Põllumajanduse ja tööstuse näituse nimekiri :  Tartus, 1935, 30. ja 
31. aug., 1. ja 2. sept. / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus. -  Tartu : Eesti Põllumeeste 
Selts  Tartus, 1935 (Tartu : Posti mees). - 166, [2] lk., 1 murtud l. kaart. ; 19 cm. - 
Kaanepealkiri:  Tartu näituse nimekiri : 1935, 30. ja 31. aug., 1. ja 2. sept. - Sisus ka: 
“Eesti Nädala” juht ;  Tartumaa III laulupeo juht. 
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23240.  - Tartu näituse album : 1935, 30. aug. - 2. sept. / [Eesti Põllumeeste Selts  Tartus ; 
kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 1935 (Tartu : Posti mees). - 
94, [1] lk. : ill., fot., ill. kaas ; 28 cm. 

23241.  - Näitus (1936).  Tartu näituse album : 1936, 4.-7. septembrini / [Eesti Põllumeeste 
Selts  Tartus ; toimetaja Paul Kanarik]. -  Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 1936 
(Tartu : Posti mees). - 88 lk. : portr., fot., ill. kaas ; 29 cm. 

23242.  - Tartu näituse kava : 1936, 4.-7. sept. / [kaas: H. Lehepuu]. -  Tartu :  Tartu Eesti 
Põllumeeste Selts, 1936 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 19 cm. 

23243.  - Näitus (1937).  Tartu näituse album : 1937, 3.-6. septembrini / [toimetaja P. Kana-
rik ; kaas: R. Kivit ; A. Laigo puugravüürid]. -  Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 
1937 (Tartu : Posti mees). - 96, lk., 8 l. ill. : fot., portr., ill. kaas ; 29 cm. 

23244.  - Tartu näituse kava : 1937, 3.-6. sept. / [kaas: H. Lehepuu]. -  Tartu :  Tartu Eesti 
Põllumeeste Selts, 1937 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

23245.  - Tartu näituse nimekiri : 1937, 3.-6. sept. / Eesti Põllumeeste Selts  Tartus ; [kaas: 
H. Lehepuu]. -  Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1937 (Tartu : Posti mees). - 
175, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Sisus ka: “Eesti Nädala” juht. 

23246.  - Näitus (1938).  Tartu näituse album : 1938, 27.-30. augustini / [toimetaja Paul Kana-
rik]. -  Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 1938 (Tartu : Posti mees). - 95, [1] lk. : 
portr., fot., ill. kaas ; 29 cm. 

23247.  - Tartu näituse kava : 1938, 27.-30. augustini / [Eesti Põllumeeste Selts  Tartus]. - 
 Tartu : Eesti Põllumeeste Selts  Tartus, 1938 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. : ill. ; 
18 cm. 

23248.  - Tartu näituse nimekiri : 1938, 27.-30. aug. /  Tartu Eesti Põllumeeste Selts ; [kaas: 
H. Lehepuu]. -  Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1938 (Tartu : Posti mees). - 
163, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Sisus ka: “Eesti Päeva” juht. 

23249.  - Näitus (1939).  Tartu näituse album : 1939, 2.-5. septembrini / [toimetaja P. Kana-
rik ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1939 (Tartu : Posti-
mees). - 83, [1] lk. : fot., portr., joon., ill. kaas ; 29 cm. 

23250.  - Tartu näituse kava : 1939, 2.-5. septembrini / [Tartu Eesti Põllumeeste Selts ; kaas: 
H. Lehepuu]. -  Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1939 (Tartu : Posti mees). - 
15, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

23251.  - Tartu näituse nimekiri : 1939, 2.-5. sept. /  Tartu Eesti Põllumeeste Selts ; [kaas: 
H. Lehepuu]. -  Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1939 (Tartu : Posti mees). - 
135, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Sisus ka: “Eesti Nädala” juht. 
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23252.  - Näitus (1940).  Tartu Eesti Põllumeeste Selts 1870-1940 :  Tartu näitus : 
24.-27. augustini 1940 / [toimetanud H. Suursööt]. -  Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste 
Selts, 1940 (Tartu : Posti mees). - 101 lk., [42] lk. kuul. : fot., portr., ill. kaas ; 29 cm. - 
Kaanepealkiri:  Tartu Eesti Põllumeeste Selts 70 : juubeli ja  Tartu näituse album. 

23253.  - Tartu näituse kava : 1940, 24.-27. aug. / [Eesti Põllumeeste Selts  Tartus]. -  Tartu : 
 Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1940 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. 

23254.  - Tartu näituse nimekiri : 1940, 24.-27. aug. /  Tartu Eesti Põllumeeste Selts ; [kaas: 
H. Lehepuu]. -  Tartu :  Tartu Eesti Põllumeeste Selts, 1940 (Tartu : Posti mees). - 
111, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

23255.  Tartu Eesti Vabatööliste Abiandmise Ühisuse kodukord. - [Tartu :  Tartu Eesti Vaba-
tööliste Abiandmise Ühisus], 1933 (Tartu : Hermann). - 14, [2] lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

23256.  Tartu Eesti Vabatööliste Abiandmise Ühisuse põhikiri. - [Tartu :  Tartu Eesti Vaba-
tööliste Abiandmise Ühisus], 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

23257.  Tartu Ehitajate Ühingu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Ehitajate Ühing, 1933] (Tartu : 
Trükk ja Kirjastus). - [8] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

23258.  Tartu Eksporttapamaja. Ühisus  Tartu Eksporttapamaja põhikiri : siseministri otsu-
sel 30. oktoobrist 1926. a. registreeritud. - [Tartu :  Tartu Eksporttapamaja, 1926?] 
(Tallinn : Tallinna Keskvangimaja). - 20, [1] lk. ; 17 cm. 

23259.  Tartu Elukutseliste Mees- ja Naiskelnerite Ametiühisuse põhikiri. - [Tartu : 
 Tartu Elukutseliste Mees- ja Naiskelnerite Ametiühing, 1920?] (Tartu : J. Mällo). - 
10, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23260.  Tartu Eraettevõtete Ametnikkude Ühingu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Eraettevõtete 
Ametnikkude Ühing], 1938 (Tartu : G. Roht). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

23261.  Tartu Ewangeliumi Wendade Seltsi põhjuskiri : (registreeritud 6. nov. 1919). - 
 Tartu : [Tartu Evangeliumi Vendade Selts, 1919] (Tartu : G. Roht). - 7 lk. ; 17 cm. 

23262.  Tartu Gaidide Maleva : 1921-1936. -  Tartu :  Tartu Gaidide Maleva, 1936 (Tartu : 
Posti mees). - 23, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 23 cm. 

23263.  Tartu Helikunsti Selts : 1926-1936 / [koostaja J. Puusild]. -  Tartu :  Tartu Helikunsti 
Selts, 1937 (Tartu : Posti mees). - 40 lk. : fot., portr. ; 21 cm. 

23263a.  Tartu 1. Laenu-Hoiu-Ühisus. Esimese  Tartu Laenu-Hoiu-Ühisuse põhikiri. - 
 Tartus : [Tartu 1. Laenu-Hoiu-Ühisus], 1930 (Tartu : Posti mees, 1929). - 31 lk. koos 
kaanega ; 17 cm. 
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Tartu II Gümnaasiumi 2400

23264.  Tartu II Gümnaasiumi,  Tartu II Progümnaasiumi ja  Tartu II Reaalkooli teatevihk : 
[formular]. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 19, [1] lk. ; 18 cm. 

23265.  Tartu II spordiball : 22. jaanuaril 1939, “Vanemuise” kontsertsaalis : [kava]. - 
[Tartu] :  Tartumaa Spordiliit, 1939 (Tartu : Posti mees). - [8] lk. koos kaanega : 
portr. ; 22 cm. 

23266.  Tartu IX Matmisekassa põhikiri. - [Tartu :  Tartu IX Matmisekassa], 1937 (Tartu : 
J. Mällo). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

23267.  Tartu Jalgratta Klubi põhikiri. - [Tartus :  Tartu Jalgratta Klubi], 1929 (Tartu : 
Hermann). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23268.  Tartu juht = Führer durch  Tartu (Dorpat). -  Tartu : Sõnavara, [192-?] (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 40 lk. : fot. ; 18 cm. - Rööptekst saksa keeles. 

23269.  Tartu juht. -  Tartus : Sõnavara, [1926] (Tartu : Ed. Bergmann). - 20, [4] lk. : fot. ; 
19 cm + 1 lisa (2 murtud l. plaane). 

23270.  Tartu juht / koostanud Oskar Viilup. - Valga : [s.n.], 1931 (Valga : Kultuur-
J.  Meister). - 36 lk. : fot. ; 18 cm. 

23271.  Tartu juht / koostanud Oskar Viilup. - [Tartu : O. Viilup, 1936] (Valga : Kultuur-
J. Meister). - 36, [8] lk. : fot. ; 19 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1936 nr. 676. 

23272.  Tartu juht. -  Tartus : Oskar Viilup, [1936] (Valga : Kultuur-J. Meister). - 22, [2] lk. : 
fot. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1936 nr. 1298. - 
Rööptekst saksa keeles. 

23273.  Tartu juht : aadressraamat politseile / kokku seadnud R. Mets. - [Tartu] : Politsei-
valitsus, 1930 (Tartu : Kultuur). - IV, 71 lk. ; 17 cm. 

23274.  Tartu juht : arstide ja advokaatide nimestik : 1932 = Führer durch  Tartu : Adressbuch 
der Ärtzte und Advokaten : 1932. - [Tartu] : H. Kolga, 1931 (Tartu] : M. Hermann). - 
14, [2] lk. ; 16 cm. 

23275.  Tartu juht : kaubandus ja tööstus : 1938 / [koostanud A. Konts]. - [Tartu : s.n.], 1938 
(Elva : E. Praks). - [32] lk. ; 20 cm. 

23276.  Tartu juht : koolidele ja huvireisijaile / toimetanud J. Lang. -  Tartus :  Tartu Linna-
koolivalitsus, 1931 (Tartu : J. Mällo). - 154, [6] lk. : fot., kaart. ; 18 cm + 1 kaart. - 
(Tartu Linnakoolivalitsuse toimetisi ; nr. 3). 

23277.  Tartu juht : terwishoiu ja kohtu alal :  Tartu praktiseerijate arstide ja adwokaatide 
nimestik / kokku seadnud ja wälja annud A. Lall. - 2., parand. ja täiend. tr. - [Eesti] : 
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2401 Tartu Kaubanduse 

A. Lall, 1927 (Tartu : Posti mees). - 24 lk. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1926. Ilmus 
pealkirja all:  Tartu Eesti praktiseerijad arstid, ämmaemandad ja masseerijad. 

23278.  Tartu juht : tervishoiu ja kohtu alal :  Tartu eesti ja saksa arstide ja advokaatide 
nimestik / kokku seadnud ja välja annud A. Lall. - 3., parand. ja täiend. tr. - [Eesti] : 
A. Lall, 1928 (Tartu : Posti mees). - 23, [1] lk. ; 17 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1926. 
Ilmus pealkirja all:  Tartu Eesti praktiseerijad arstid, ämmaemandad ja masseerijad. 

23279.  Tartu juht : ärid, vabrikud, tööstused, töökojad ja vabakutselised / koostanud 
H. Ülenurm. -  Tartus : [s.n.], 1940 (Tartu : Grenzstein). - 24 lk. ; 18 cm. 

23280.  Tartu Juudi Ühispank : ... a. aruanne. - [Tartu :  Tartu Juudi Ühispank], 1926-1940 
(Tartu : R. Selmanovitsh). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1925, 4. teg-a [1926]. - [8] lk. koos kaanega
 1926, 5. teg-a [1927]. - [8] lk. koos kaanega
 1927, 6. teg-a [1928]. - [8] lk. koos kaanega
 1932, 11. teg-a [1933]. - [8] lk. koos kaanega
 1933, 12. teg-a [1934]. - [8] lk. koos kaanega
 1934, 13. teg-a [1935]. - [8] lk. koos kaanega
 1935, 14. teg-a [1936]. - [8] lk. koos kaanega
 1936, 15. teg-a [1937]. - [8] lk. koos kaanega
 1937, 16. teg-a [1938]. - [8] lk. koos kaanega
 1938, 17. teg-a [1939]. - [8] lk. koos kaanega
 1939, 18. teg-a [1940]. - [8] lk. koos kaanega

23281.  Tartu Juudi Ühispank : ... [a. eelarve]. - [Tartu :  Tartu Juudi Ühispank], 1939. - 
20 cm. - 1 kord aastas. - Rööptekst heebrea keeles. - Päistiitel. 

 1940 [1939]. - [4] lk.

23282.  Tartu kaitsepolitsei piinakambrist : kolm jutustust. - [Tallinn?] : EKP KK, 1922 
(Tallinn : [EKP KK trükikoda]). - 20 lk. koos kaanega ; 19 cm. - (EKP KK välja-
anne ; nr. 162). - 10 marka. - 3100 eks. 

23283.  Tartu kaubandus & tööstus juht 1936 : tarvitaja aadressraamat / [koostaja 
J. Tammik]. - [Tartu : s.n., 1936] (Valga : Kultuur-J. Meister). - 25, [7] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. 

23284.  Tartu Kaubandus- ja Ärinduskeskkool ning  Tartu Kommertskool : ... õppeaastal. - 
 Tartu :  Tartu Kaubandus- ja Ärinduskeskkool ning  Tartu Kommertskool, 1937-1938 
(Tartu : Posti mees). - 21 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja:  Tartu Kaubandus- ja 
Kaupmeestekool 1937. - Trükikoda: Kiirtrükk 1937. 

 1936/37 [1937]. - 22, [1] lk. koos kaanega
 1937/38 [1938]. - 27, [1] lk. 

23285.  Tartu Kaubanduse ja Tööstuse Wastastikune Kredit-Ühisus ... : aruanne. - 
 Tartu : [s.n., 1918-1919] (Tartu : G. Roht). - 22-29 cm. - 1 kord aastas. - Eelnes: 
1913 (1914) - 1916 (1917). 
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Tartu Kelnerite Ametiühisuse 2402

 1917, 5. teg-a [1918]. - [8] lk. 
 1918, [6. teg-a] [1919]. - 7 lk. 

23286.  Tartu Kelnerite Ametiühisuse põhikiri. -  Tartu : [Tartu Kelnerite Ametiühisus], 
1935 (Tartu : Kultuur). - 10, [1] lk. ; 18 cm. 

23287.  Tartu Kelnerite Kutseühingu põhikiri ja kodukord. -  Tartu : [Tartu Kelnerite 
Kutseühing], 1935 (Tartu : J. Roosileht). - 19, [1] lk. ; 18 cm. 

23288.  Tartu Kesk-, Väike- ja Käsitöösturite Ühingu põhikiri : [registreeritud 20. oktoob-
ril 1931]. - [Tartu :  Tartu Kesk-, Väike- ja Käsitöösturite Ühing, 1931] (Tartu : 
Kultuur). - 7, [1] lk. ; 17 cm. 

23289.  Tartu Kesk-, Väike- ja Käsitöösturite Ühingu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Kesk-, Väike- 
ja Käsitöösturite Ühing], 1937 (Tartu : Kiirtrükk). - 14 lk. ; 19 cm. 

23290.  Tartu Keskkooliõpetajate Ühing : 1928-1938. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : 
Varrak). - 15, [1] lk. : fot. ; 20 cm. 

23291.  Tartu Keskkooliõpetajate Ühing. Aruanne  Tartu Keskkooliõpetajate Ühingu tege-
vusest ... a. - [Tartu :  Tartu Keskkooliõpetajate Ühing], 1933-1937 (Tartu : Varrak). - 
fot. ; 18-20 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Teadus 1933 ; K. Mattie sen 1935. 

 1932/33 [1933]. - 14 lk. koos kaanega
 1934/35 [1935]. - 15, [1] lk. koos kaanega
 1935/36 [1936]. - 15, [1] lk. koos kaanega 
 1936/37 [1937]. - 11, [1] lk.

23292.  Tartu Keskkooliõpetajate Ühingu põhikiri. -  Tartu : [Tartu Keskkooliõpetajate 
Ühing], 1928 (Tartu : Varrak). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23293.  Tartu kodanikud! : [valimisüleskutsed]. - [Tartu : s.n., 1929] (Tartu : Varrak). - 
[16] lk. : portr. ; 30 cm. - Päistiitel. 

23294.  Tartu kodutöö juht : 1932. a. /  Tartu Kodutöö Ühingu väljaanne. -  Tartu :  Tartu 
Kodutöö Ühing, 1932 (Tartu : Kultuur). - 75, [1] lk. : fot. ; 23 cm. - Sisaldab registrit. 

23295.  Tartu Kodutöö Ühing. - [Tartu :  Tartu Kodutöö Ühing, 1930] (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 19 cm. 

23296.  Tartu Kodutöö Ühing. Jõulu näitus-laat (1933). 5-a. kodutööstuse jõulu näitus-
laada nimekiri :  Tartus, 3.-23. detsembrini 1933. a. /  Tartu Kodutöö Ühing. -  Tartu : 
 Tartu Kodutöö Ühing, 1933 (Tartu : G. Roht). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - 
Kaanepealkiri: Jõulu-näitus laat. 

23297.  Tartu Kommertsgümnaasium.  Tartu Ühis-Kommertsgümnaasium : 1920-1930. - 
 Tartus :  Tartu Ühis-Kommertsgümnaasium, 1931 (Tartu : Posti mees). - 47, [1] lk. : 
fot. ; 23 cm. - (Tartu Kommertsgümnaasiumi toimetised ; 3). 
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2403 Tartu Lihakauplejate Ühingu

23298.  Tartu Kommertsgümnaasiumi ja Kaubanduskooli õpilaskonna põhikiri. - [Tartu : 
 Tartu Kommertsgümnaasium ja Kaubanduskool, 1931] (Tartu : Ed. Bergmann). - 
15, [1] lk. ; 18 cm. 

23299. Tartu Kommertsgümnaasiumi toimetised. -  Tartu :  Tartu Kommertsgümnaasium, 
1930-1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 22-23 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Markus, Eduard. Maadeteaduslikke ülesandeid koolidele. - 1930. - 51, [3] lk. : ill. 
 nr. 2. Lühike eesti kirjanduse ülevaade keskkoolidele. I vihk, 1535.-1850. a. : teks-

tide, ülesannete ja kirjandusteooriaga. - 1930. - 92, [4] lk. 
 nr. 2. Lühike eesti kirjanduse ülevaade keskkoolidele. I vihk, Vanem kirjandus : teks-

tide, ülesannete ja kirjandusteooriaga. - 2., täiend. tr. - 1931. - 96 lk. : portr. 
 nr. 3.  Tartu Ühis-Kommertsgümnaasium. - 1931. - 47, [1] lk. : fot. 
 nr. 3 [p.o. 4]. Moss, Eduard Aleksander. Kaubandusearitmeetika. II. - 1931. - 103, [1] lk. 
 nr. 5. Lühike eesti kirjanduse ülevaade keskkoolidele. II vihk, Romantiline ärkamis-

aegne kirjandus. - 1931. - Lk. 101-223, [5] : fot. 

23300.  Tartu Kontoriametnike Kutseühingu kodukord. - [Tartu :  Tartu Kontoriametnike 
Kutseühing], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

23301.  Tartu Kontoriametnike Kutseühingu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Kontoriametnike 
Kutseühing], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 15, [1] lk. ; 16 cm. - Päistiitel. 

23302.  Tartu Kooliõpetajate Seltsi poolt wälja töötatud õpekawad. -  Tartu : [Tartu Kooli-
õpetajate Selts], 1919. - 15, 20 lk. ; 25 cm. - Mimeograafpaljundus. - Sisu: Maate-
maatika[!] õpekava : 15 lk. ; Eesti keele õpekawa : 20 lk. 

23303.  Tartu Kulla- ja Kellasepatööliste Ametiühingu põhikiri ja kodukord. - [Tartu :  Tartu 
Kulla- ja Kellassepatööliste Ametiühing], 1937 (Tartu : Varrak). - 30, [1] lk. ; 13 cm. 

23304.  Tartu Kõrgem Muusikakool : õpiraamat : [formular]. - [Tartu : s.n., 1927] (Tartu : 
K. Mattie sen). - 31 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1927 nr. 741. 

23305.  Tartu Lasteaia Selts : 1905-1935 / [koostaja A. Mägi]. -  Tartu :  Tartu Lasteaia Selts, 
1935 (Tartu : Posti mees). - 16 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 23 cm. 

23306.  Tartu “Lasteaia” Seltsi põhikiri. -  Tartu : Lasteaia Selts, [1929] (Tartu : J. Mällo). - 
7, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1929 nr. 787. 

23307.  Tartu Lennuühingu II lennupäeva kava : 24. septembril 1933. aastal,  Tartu 
Kaitseväe aerodroomil. - [Tartu :  Tartu Lennuühing], 1933 (Tartu : Posti mees). - 
10, [6] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

23308.  Tartu Lihakauplejate Ühingu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Lihakauplejate Ühing], 
1937 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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Tartu linna  2404

23309.  Tartu linna ... aasta aruanne /  Tartu Linnavalitsus. -  Tartu :  Tartu Linnavalitsus, 
1926-1940 (Tartu : Varrak). - 30-32 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Posti mees 
1926, 1930-1939. - Sisaldab registreid. 

 1925 [1926]. - 95, [2] lk. 
 1926 [1927]. - 103, [2] lk. 
 1928/29 [1929]. - 103, [2] lk. 
 1929/30 [1930]. - 108 lk. 
 1930/31 [1931]. - 106 lk. 
 1931/32 [1932]. - 106 lk. 
 1932/33 [1932]. - 102 lk. 
 1933/34 [1934]. - 99 lk. 
 1934/35 [1935]. - 90 lk. 
 1935/36 [1936]. - 92 lk. 
 1936/37 [1937]. - 92 lk. 
 1938/39 [1939]. - 81 lk. 
 1939/40 [1940]. - 92 lk. 

23310.  Tartu linna ... aasta eelarve / [Tartu Linnavalitsus]. - [Tartu :  Tartu Linnavalitsus], 
1920-1940 (Tartu : Varrak). - 30-32 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri:  Tartu linna tulude 
ja kulude eelarve 1920. - Trükikoda: Posti mees 1930-1937. 

 1921 [1920]. - 33, [1] lk. - Mimeograafpaljundus
 1923 [1922]. - 81 lk. 
 1924 [1923]. - 77 lk. 
 1925 [1925]. - 89 lk. 
 1926 [1926]. - 97 lk. 
 1927 [1927]. - 102 lk. 
 1928/29 [1928]. - 107 lk. 
 1929/30 [1929]. - 111 lk. 
 1930/31 [1930]. - 110 lk. 
 1931/32 [1931]. - 110 lk.
 1932/33 [1932]. - 108 lk.
 1933/34 [1933]. - 111 lk.
 1934/35 [1934]. - 129 lk.
 1935/36 [1935]. - 149 lk. 
 1936/37 [1936]. - 149 lk.
 1937/38 [1937]. - 152 lk. 
 1938/39 [1938]. - 152 lk. 
 1939/40 [1939]. - 151 lk. 
 1940/41 [1940]. - 152 lk. 

23311.  Tartu Linna 15. Algkool.  Tartu Linna XV Algkool : 1837-1937 / [kaas: A. Peerna]. - 
 Tartus : XV Algkool, 1937 (Tartu : J. Mällo). - 56 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 23 cm. - 
Kaanepealkiri:  Tartu Linna 15. Algkool : 1837-1937. 

23312.  - Vilistlaskogu. Endise  Tartu Linnakooli, Kõrgema Alg- ja Rahvakooli ja praeguse 
Linna XV Algkooli Vilistlaskogu, edaspidi lühendatult  Tartu Linna XV Algkooli 
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2405 Tartu Linna Tööstuskool

Vilistlaskogu, põhikiri. - [Tartu :  Tartu Linna 15. Algkool], 1937 (Tartu : A. Süüden). - 
[4] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

23313.  Tartu linna elanikkude aadressraamat. -  Tartus : Esto-Reklaam, 1925 (Tartu : Posti-
mees). - 317, [21] lk. ; 23 cm. - Sisaldab registrit. 

23314.  Tartu Linna Elektrijaam : sisemise korra määrused : [kinnitatud 25. juunil 
1923. a.]. - [Tartu :  Tartu Linna Elektrijaam, 1923] (Tartu : G. Roht). - 9, [1] lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

23315.  Tartu Linna Elektrijaama madalpinge-voolusäädmete ehitamise tehnilised eeskir-
jad. - [Tartu :  Tartu Linna Elektrijaam], 1932 (Tartu : Posti mees). - 31, [1] lk. ; 18 cm. 

23316.  Tartu Linna Elektrijaama madalpingevoolu-säädmete ehitamise tehnilised eeskir-
jad : ühes juhistega esmas-abi andmiseks elektrivoolu läbi tekkinud õnnetusjuhtu-
mite puhul. -  Tartu :  Tartu Linna Elektrijaam, 1938 (Tartu : Posti mees). - 57 lk., 
1 murtud l. joon. ; 18 cm. - (Tartu Linna Elektrijaama väljaanne ; nr. 3). 

23317.  Tartu Linna Elektrijaama väljaanne. -  Tartu :  Tartu Linna Elektrijaam, 1929-1939 
(Tartu : Varrak). - fot., joon. ; 18-23 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Elekter igapäevases elus. - 1929. - 51, [1] lk. 
 nr. 2. Niiländer, August. Turbasaadused majanduselus. - 1930. - 31, [1] lk. 
 nr. 3.  Tartu Linna Elektrijaama madalpingevoolu-säädmete ehitamise tehnilised ees-

kirjad. - 1938. - 57 lk., 1 murtud l. joon. 
 nr. 4. Odav elekter majapidamises. - 1938. - 23, [1] lk. 
 nr. 5. Elekterpliit kodumajapidamises. - 1939. - 48 lk. : ill. kaas 

23318.  Tartu linna elektrivoolu üld-müügitariifi d :  Tartu linnavolikogu poolt 22. mail 1939 
vastu võetud ... . - [Tartu : s.n.], 1939 (Tartu : Posti mees). - 7 lk. ; 23 cm. - Päistiitel. 

23319.  Tartu linna kaubanduslik juht. -  Tartu : Martinson, 1932 (Tartu : A. Süüden). - 
[12] lk. ; 22 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu linna kaubanduslik juht 1933. 

23320.  Tartu linna plaan / Rahvaülikool. - Tallinn : Rahvaülikool, [1922] (Tallinn : 
A. Kümmel : Männiku kivitrükk). - 48 lk., neist 33 lk. rekl. ; 18 cm + 1 kaart. - Ilmu-
mis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923.  

23321.  Tartu Linna Tööstus- ja Majandusõpilaste Kooli kodaniku-, tööstusõpetuse, töös-
tusliku kalkulatsiooni ja arvepidamise kava-konspekt. -  Tartu : [Tartu linna tööstus- 
ja majandusõpilaste kool, 1933] (Tartu : A. Süüden). - 8 lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

23322.  Tartu Linna Tööstus- ja Majandusõpilastekool / [toimetanud M. Vellema]. -  Tartus : 
TMÕK, 1937 (Tartu : Kiirtrükk). - 32 lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 22 cm. 

23323.  Tartu Linna Tööstuskool : tegevuse aruanne ... . -  Tartu :  Tartu Linna Tööstuskool, 
1937 (Tartu : Varrak). - 19 cm. - 1 kord aastas. 

 1936/37 [1937]. - 13 lk. koos kaanega
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23324.  Tartu linna tööstusliste ettevõtete aadress-raamat. -  Tartu : Vigastatud Sõjameeste 
Ühingu  Tartu osakond, 1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 24 lk. ; 21 cm. 

23325.  Tartu Linna Vabatahtlik Tuletõrjeühing : 1864-1939 / [kaas: H. Lehepuu]. -  Tartu : 
 Tartu Vabatahtlik Tuletõrjeühing, 1939 (Tartu : Posti mees). - 109 lk., [38] lk. kuul. ; 
28 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu Linna Vabatahtlik Tuletõrjeühing 75. 

23326.  Tartu Linna Õhtune Ühisgümnaasium : 1918-1928. -  Tartus : [Tartu Linna Õhtune 
Ühisgümnaasium], 1928 (Tartu : Varrak). - 32 lk. : fot. ; 23 cm. 

23327.  Tartu Linna- ja Maa-pensionäride Ühing : [registreeritud 7. mai 1927 : põhikiri]. - 
[Tartus :  Tartu Linna- ja Maa-pensionäride Ühing, 1927] (Tartu : K. Mattie sen). - 
4 lk. koos kaanega ; 17 cm. - Päistiitel. 

23328.  Tartu Linnakoolivalitsuse toimetisi. -  Tartu : [Tartu Linnakoolivalitsus],  1930-1932 
(Tartu : Varrak). - 22 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri:  Tartu Linnakoolivalitsuse toime-
tised 2. - Nr. 4 kaart. 

 nr. 2. Lauluvara algkoolidele. - 1930. - 15, [1] lk.
 nr. 3.  Tartu juht. - 1931. - 154, [6] lk. : fot., kaart. 
 nr. 5. Saksa keele sõnavara algkoolidele. - 1931. - 15, [1] lk.
 nr. 5. Saksa keele sõnavara algkoolidele. - 2. tr. - 1931. - 15, [1] lk.
 nr. 5. Saksa keele sõnavara algkoolidele. - 3. tr. - 1932. - 15, [1] lk.
 nr. 6. Usuõpetuse töökavad algkoolidele. - 1931. - 22, [1] lk.

23329.  Tartu Linnapanga ... a. aruanne. -  Tartu : [Tartu Linnapank], 1929-1939 (Tartu : 
Posti mees). - 22-23 cm. - 1 kord aastas. 

 1927/28, 1. teg-a [1929]. - [8] lk. 
 1929, 2. teg-a [1930]. - [8] lk. 
 1930, 3. teg-a [1931]. - [8] lk. 
 1931, 4. teg-a [1932]. - [8] lk. 
 1932, 5. teg-a [1933]. - [8] lk. 
 1933, 6. teg-a [1934]. - [8] lk. 
 1934, 7. teg-a [1935]. - [8] lk. 
 1935, 8. teg-a [1936]. - [8] lk. 
 1936, 9. teg-a [1937]. - [8] lk. 
 1937, 10. teg-a [1938]. - [8] lk. 
 1938, 11. teg-a [1939]. - [8] lk.

23330.  Tartu Linnapanga põhikiri. - [Tartu :  Tartu Linnapank], 1933 (Tartu : Posti mees). - 
22 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23331.  Tartu Linnapanga põhikiri. -  Tartu : [Tartu Linnapank], 1938 (Tartu : Varrak). - 
25, [1] lk. ; 15 cm. 

23332.  Tartu Linnavalitsus. Lühike ülevaade  Tartu Linnaomavalitsuse tegevusest : 
 1919-1933. -  Tartus :  Tartu linn, 1933 (Tartu : Posti mees). - 31, [1] lk. ; 22 cm. 
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2407 Tartu Meeslaulu Seltsi

23333.  Tartu Maakonna Rahwawäe ja Kaitse Liidu ülema päevakäsk nr. 161, 30. aprillil 
1920. -  Tartus : [Tartu Maakonna Rahvaväe ja Kaitse Liidu ülem], 1920. - 10 lk. ; 
36 cm. - Mimeograafpaljundus. - Päistiitel. 

23334.  Tartu Maaleritööliste Ametiühisuse põhikiri. -  Tartus : [Tartu Maaleritööliste 
Ametiühisus], 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

23335.  Tartu Maavalitsuse Hariduseosakonna ringkirjade register : aja kohta  1918.-1929. a. 
1. augustini / koostanud P. H. -  Tartus : [Tartu Maavalitsuse Haridusosakond], 1929 
(Tartu : Varrak). - 36 lk. ; 23 cm. - P. H. = Ambur, Paul. 

23336.  Tartu Majaomanikkude Pank. Ühispanga “Tartu Majaomanikkude Pank” põhi-
kiri : [registreeritud 8. juulil 1933]. - [Tartu :  Tartu Majaomanikkude Pank, 1933] 
(Tartu : Varrak). - 29, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23337.  Ü/p  Tartu Majaomanikkude Pank : ... aasta aruanne. - [Tartu :  Tartu Majaomanik-
kude Pank], 1924-1939 (Tartu : Varrak). - 22-23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri:  Tartu 
Majaomanikkude Panga ... aasta aruanne 1924-1929. 

 1923, 1. teg-a [1924]. - [10] lk. koos kaanega
 1928, 6. teg-a [1929]. - [8] lk. 
 1934, 12. teg-a [1935]. - 10 lk. 
 1938, 16. teg-a [1939]. - [12] lk.

23338.  Tartu Majaomanikkude Selts : ... a. aruanne. - [Tartu :  Tartu Majaomanike Selts], 
1929 (Tartu : Varrak). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1928 [1929]. - [8] lk. koos kaanega

23339.  Tartu Majaomanikkude Seltsi põhikiri : [registreeritud  Tartu-Võru Rahukogus 
26. okt. 1922]. - [Tartu :  Tartu Majaomanikkude Selts, 1925] (Tartu : Varrak). - 11 lk. 
koos kaanega ; 17 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 
nr. 245. 

23340.  Tartu Majaomanikkude Ühingu põhikiri. -  Tartu :  Tartu Majaomanikkude Ühing, 
1936 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23341.  Tartu Meeslaulu Selts : 1923-1933 / toimetanud Joh. Äro. -  Tartu :  Tartu Meeslaulu 
Selts, 1933 (Tartu : Posti mees). - 34 lk. : ill., portr., fot. ; 22 cm. 

23342. Tartu Meeslaulu Seltsi ... a. aruanne. - [Tartu :  Tartu Meeslaulu Selts], 1936-1939 
(Tartu : K. Mattie sen). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1935/36, 13. teg-a [1936]. - 7, [1] lk. 
 1936/37, 14. teg-a [1937]. - 7, [1] lk. - Päistiitel
 1937/38, 15. teg-a [1938]. - 7, [1] lk. 
 1938/39, 16. teg-a [1939]. - 7, [1] lk. - Päistiitel

23343.  Tartu Meeslaulu Seltsi põhikiri ja kodukord. -  Tartu :  Tartu Meeslaulu Selts, 1935 
(Tartu : Posti mees). - 48 lk. ; 13 cm. 
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23344.  Tartu Meestelaulu Selts. Kontsert (1924 : Tallinn).  Tartu Meestelaulu Seltsi kont-
sert : “Estonia” kontsertsaalis, pühapäeval, 18. mail 1924 : [kava ja laulu sõnad]. - 
[Tartu :  Tartu Meestelaulu Selts, 1924] (Tartu : J. Mällo). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. 

23345.  - Tartu Meestelaulu Seltsi kontsert : “Vanemuises”, 9. mail 1924 : [kava ja laulu-
sõnad]. - [Tartu :  Tartu Meestelaulu Selts, 1924] (Tartu : J. Mällo). - 15, [1] lk. :
ill. kaas ; 18 cm. 

23346.  - Kontsert (1932 : Tallinn).  Tartu Meeslaulu Seltsi kontsert : 27. veebr. 1932, Esto-
nia kontsertsaalis : juhataja E. Tubin, kaastegevad R. Jõks, O. Roots : [kava ja laulu-
sõnad]. - [Tartu :  Tartu Meeslaulu Selts, 1932] (Tartu : L. Roose). - [8] lk. ; 18 cm. 

23347.  - Kontsert (49 : 1935 : Riia).  Tartu Meeslaulu Selts : [kava ja laulu sõnad] =  Tartu 
Virudziesmu Biedriba : 49. koncerts ... 26. janvari 1935 g. Rigas Valsts Konser-
vatorija. - [Tartu :  Tartu Meeslaulu Selts, 1935] (Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. ; 
14×21 cm. - Rööptekst läti keeles. 

23348.  - Kontsert (1937 : Varssavi ; Krakov).  Tartu Meeslaulu Selts : koncert : Warszawa 
23. II, Krakow 25. II 1937 : [tutvustus, kava ja laulu sõnad : dirigent] E. Tubin, 
[solist] A. Niitof, [klaverisaatja] B. Luck / [tõlkijad E. ja L. Skomorowscy]. - [Tartu : 
 Tartu Meeslaulu Selts], 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 24 lk. : fot., ill. kaas ; 23 cm. - 
Rööptekst poola keeles. 

23349.  - Kontsert (85 : 1938 :  Tartu).  Tartu Meeslaulu Selts : 85. kontsert : 15. aastapäeva 
kontsert-ball : “Vanemuise” kontsertsaal, 27. nov. 1938. a. : [kava ja laulu sõnad]. - 
[Tartu :  Tartu Meeslaulu Selts, 1938] (Tartu : K. Mattie sen). - [8] lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

23350.  - Kontsert (86 : 1939 : Võru).  Tartu Meeslaulu Selts : 86. kontsert : “Kandle” kont-
sertsaal, 11. veebr. 1939. a. : juhatab E. Tubin : [kava ja laulu sõnad]. - [Tartu :  Tartu 
Meeslaulu Selts], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - [8] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

23351.  - Kontsert (90 : 1939 :  Tartu).  Tartu Meeslaulu Selts : 90. kontsert : 16. aasta-
päeva kontsert-ball : “Vanemuise” kontsertsaal, 24. nov. 1939. a. : juhatab E. Tubin : 
[kava ja laulu sõnad]. - [Tartu :  Tartu Meeslaulu Selts, 1939] (Tartu : K. Mattie sen). - 
7, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

23352.  - Kontsert (91 : 1940 : Tallinn).  Tartu Meeslaulu Selts : 91. kontsert : “Estonia” 
kontsertsaal, 27. jaan. 1940. a. : juhatab E. Tubin : [kava ja laulu sõnad]. - [Tartu : 
 Tartu Meeslaulu Selts, 1940] (Tartu : K. Mattie sen). - [8] lk. koos kaanega ; 20 cm. 

23353.  Tartu Meestelaulu Seltsi põhikiri : [registreeritud 10. jaanuaril 1924. a.]. - [Tartu : 
 Tartu Meestelaulu Selts, 1924]. - 6 lk. koos kaanega ; 25 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu 
Meestelaulu Selts : põhikiri. - Mimeograafpaljundus. 
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2409 Tartu Panga põhikiri

23354.  Tartu Naislaulu Selts : 1928-1938. -  Tartu :  Tartu Naislaulu Selts, 1938 (Tartu : 
Maret). - 44, [4] lk. : fot., noot. ; 23 cm. 

23355.  Tartu Naislaulu Selts. Kontsert (1935 :  Tartu).  Tartu Naislaulu Seltsi kontsert : 
Vanemuises, reedel, 5. aprillil 1935 : kava [ja laulu sõnad] : juhatab Johan Tamverk. - 
[Tartu : s.n.], 1935 (Tartu : Varrak). - [8] lk. ; 15 cm. 

23356.  Tartu Naislaulu Seltsi põhikiri ja kodukord. - [Tartu :  Tartu Naislaulu Selts], 1936 
(Tartu : Varrak). - 54 lk. ; 12 cm. 

23357.  Tartu Naisselts : 1907-1937. -  Tartu : Naisselts, 1937 (Tartu : Posti mees). - 48 lk. : 
fot., portr. ; 24 cm. 

23358.  Tartu Naisseltsi kodukord. -  Tartus : [Tartu Naisselts], 1934 (Tartu : Posti mees). - 
7, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

23359.  Tartu Naisseltsi Kutsekool : 1936./37. õppeaastal / [koostanud N. Kalamees]. - 
 Tartu :  Tartu Naisseltsi Kutsekool, 1937 (Tartu : Varrak). - 30, [1] lk. : fot. ; 23 cm. 

23360.  Tartu Naisseltsi põhikiri. - [Tartu :  Tartu Naisselts], 1926 (Tartu : Posti mees). - 
7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23361.  Tartu Naisvõimlejate Selts : 1930-1940. -  Tartu :  Tartu Naisvõimlejate Selts, 1940 
(Tartu : Varrak). - 15, [1] lk. : fot. ; 20 cm. 

23362.  Tartu Naisühingu Kutsekool : ... õppeaastal : [aruanne / koostanud A. Koskel]. - 
 Tartu :  Tartu Naisühingu Kutsekool, 1937 (Tartu : G. Roht). - 19 cm. - 1 kord aastas. 

 1936/37 [1937]. - 30, [1] lk. koos kaanega

23363.  Tartu Naisühingu Kutsekool.  Tartu Naisühingu käsitöökool : 1919-1929 / [toime-
tus: A. Johanson, A. Remmel, J. Ainelo]. -  Tartus :  Tartu Naisühingu käsitöökool, 
1929 (Tartu : G. Roht). - 47, [8] lk., 1 l. portr. : fot. ; 21 cm. - Johanson = Koskel. 

23364.  Tartu Noorsotsialistlik Ühing.  Tartu Noorsotsialistliku Yhingu album. I / [välja-
andja  Tartu Noorsotsialistlik Ühing ; kaas: J. Feldman]. -  Tartu :  Tartu Noor-
sotsialistlik Ühing, 1931 (Tartu : Kalmet). - 33 lk., 2 l. ill. : ill., ill. kaas ; 
25 cm. - Mimeograafpaljundus. 

23365.  Tartu “Noorte Kotkaste” Sõprade Seltsi põhikiri. - [Tartu : “Noorte Kotkaste” 
Sõprade Selts, 1931] (Tartu : Varrak). - [4] lk. ; 19 cm. 

23366.  Tartu näituse reklaam-album 1929 / [Tartu Eesti Põllumeeste Selts]. - [Tartu] : 
A. Müllerson, [1929] (Tartu : Kultuur). - [16] lk. ; 23 cm. 

23367.  Tartu Panga põhikiri. - [Tallinn :  Tartu Pank, 1930] (Tallinn : Ühiselu). - 30 lk. ; 
17 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2409ERB_3kd_18684-28120.indd   2409 9.08.2013   11:57:099.08.2013   11:57:09



 “Tartu Panga” 2410

23368.  A-S “Tartu Panga” põhikiri. - [Tallinn :  Tartu Pank, 1932]. - 27 lk. ; 18 cm. 

23369.  Tartu Panga põhikiri : [registreeritud 15. juunil 1935]. - [Tallinn : s.n., 1935 
(Tallinn] : W. Lampe). - 27 lk. ; 19 cm. 

23370.  A/S  Tartu Pank : ... a. aruanne. - Tallinn : [Tartu Pank], 1935-1940 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 20-28 cm. - 1 kord aastas. - Ilmus ka saksa keeles: Dorpa-
ter Bank : Geschäftsbericht für das Jahr ... 1927-1940 ; inglise keeles: Report by the 
board of directors 1936-1940. - Eelnes:  Tartu panga aruanne (1883-1906). 

 1934, 66. teg-a [1935]. - 12 lk. 
 1935, 67. teg-a [1936]. - 11, [1] lk. 
 1936, 68. teg-a [1937]. - 12 lk.
 1937, 69. teg-a [1938]. - 16 lk.
 1939, 71. teg-a [1940]. - 18 lk. 

23371.  Tartu Parksepp-, Karusnaha- ja Mütsitöösturite Ühingu põhikiri : [registreeritud 
22. juunil 1928]. - [Tartu :  Tartu Parksepp-, Karusnaha- ja Mütsitöösturite Ühing, 
1928] (Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

23372.  Tartu Peeteli Baptisti Usu Koguduse põhikiri : [registeeritud 17. mail 1923. a.]. - 
[Tartu :  Tartu Peeteli Baptisti Usu Kogudus, 1923] (Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. ; 
18 cm. - Päistiitel. 

23373.  Tartu Piimaühingu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Piimaühing, 1931] (Tartu : J. Mällo). - 
14, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1931 nr. 82. 

23374.  Tartu Piimaühingu põhikiri. - [Tartu : s.n.], 1939 (Tartu : G. Roht). - 13, [1] lk. 
koos kaanega ; 18 cm. 

23375.  Tartu Poeglaste Gümnaasiumi koolikord. - [Tartu :  Tartu Poeglaste Gümnaasium, 
1931]. - 8 lk. ; 18 cm. 

23376.  Tartu Poeglaste Reaalgümnaasium. Album 1930 / [Tartu Poeglaste Reaalgymn.] ; 
toimetaja[d] Ferd. Linask ... [jt. ; illustratsioonid: E. Hanko, J. Luik, M. Raudsepp]. - 
 Tartu :  Tartu Poeglaste Reaalgymn. Õpilaskond, 1930 (Tartu : H. Laakmann). - 
30, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Elevant = Vaikmäe. - Tiitellehel ka: toimetajad 
O. Elevant, E. Hanko O. Laurits, H. Vilberg, J. Nõmmik. 

23377.  Tartu Poeglaste Realgümnaasium : (end. Realkool) : 1880-1925 / trükiks korral-
danud J. Lang. -  Tartu :  Tartu Poeglaste Reaalgümnaasiumi pädagoogikanõukogu, 
1925 (Tartu : Varrak). - 48 lk. : fot. ; 23 cm. 

23378.  Tartu Poeglaste Reaalgümnaasium : (end. Realkool) : 1880-1930 / trükiks korral-
danud J. Adamson. -  Tartus :  Tartu Poeglaste Reaalgümnaasiumi pedagoogikanõu-
kogu, 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 83 lk. : fot. ; 23 cm. 
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2411 Tartu Reaalkooli vilistlaskogu

23379.  Tartu Poeglaste Reaalgümnaasiumi näitus kooli 50. a. juubeli puhul 30. novembril 
ja 1. detsembril 1930. a. kooli ruumes / [eessõna: J. Adamson]. - [Tartu :  Tartu Poeg-
laste Reaalgümnaasium], 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - [8] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

23380.  Tartu Poeglaste Realgümnaasiumi õpilaskonna omavalitsuslik korraldus. - [Tartu : 
 Tartu Poeglaste Realgümnaasium, 1928] (Tartu : Varrak). - 11 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

23381.  Tartu Prantsuse Teadusliku Instituudi toimetised = Publications de l’Institut 
Scientifi que Français à  Tartu. -  Tartu : Loodus, 1935-1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 
18 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri:  Tartu Prantsuse Instituudi toimetised = Publica-
tions de l’Institut Français à  Tartu 1-2. - Seeria nummerdamata. 

 [nr. 1]. Joubin, Louis. Mereloomade moonded. - 1935. - 262 lk., 1 l. portr. : ill. 
 [nr. 2]. Borel, Émile. Ruum ja aeg. - 1935. - 246 lk., 1 l. portr. : joon. 
 [nr. 3]. Poincaré, Henri. Teadus ja hüpotees. - 1936. - 231, [1] lk., 1 l. portr. 
 [nr. 4]. Boutroux, Émile. Teadus ja kultuur. - 1936. - 40 lk., 1 l. portr. 
 [nr. 5]. Le Chatelier, Henry. Intellektuaalse eliidi loomine teaduses ja tööstuses. - 

1936. - 40 lk., 1 l. portr. 
 [nr. 6]. Picard, Émile. Lühike ülevaade teaduste ja füüsikaliste teooriate ajaloost. - 

1936. - 77, [1] lk., 1 l. portr. 

23382.  Tartu Puutööliste Ühingu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Puutööliste Ühing, 1929?] 
(Tartu : Varrak). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23383.  Tartu Puutöösturite Ühingu põhikiri : [põhikirja muudatused registreeritud 
18. mail 1928. a.]. - [Tartu :  Tartu Puutöösturite Ühing, 1928] (Tartu : J. Mällo). - 
8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23384.  A/S  Tartu Pärmivabrik : sisekorra määrused. - [Tartu :  Tartu Pärmivabrik, 1933] 
(Tartu : J. Mällo). - 7 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23385.  A/S  Tartu Pärmivabriku vesiravila ... / [fotod: E. Kaldt]. -  Tartu : [Tartu Pärmi-
vabrik, 193-?] (Tartu : Posti mees). - [16] lk. : fot., ill. ; 22 cm. - Kaanepealkiri: 
Vesiravila = Physioterapeutische und balneologische Heilanstalt = Djljktxt,ybwf. - 
Kaldt = Kald. - Ilmusid ka saksa- ja venekeelsed rööpväljaanded. 

23386.  Tartu Rahvaülikooli tegevus 1917-1927. -  Tartu : [s.n.], 1928 (Tartu : Varrak). - 
23, [1] lk. koos kaanega : portr. ; 23 cm. - Äratrükk: Rahvaülikool nr. 3, 1928. 

23387.  Tartu Reaalkooli, Kommerts-, Tehnika- ja Poeglastegümnaasiumi vilistlaste nime-
kiri. -  Tartu :  Tartu Poeglastegümnaasiumi Vilistlaskogu, 1936 (Tartu : Kiirtrükk). - 
[44] lk. koos kaanega ; 22 cm. - Päistiitel. 

23388.  Tartu Reaalkooli vilistlaskogu põhikiri : registreeritud  Tartu-Võru Rahu-
kogus 18. nov. 1922. -  Tartu : [Tartu Reaalkool, 1922] (Tartu : Varrak). - 4 lk. ; 
18 cm. - Päistiitel.
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Tartu Riigimetsateenijate Kogu 2412

23389.  Tartu Riigimetsateenijate Kogu kodukord. - [Tartu :  Tartu Riigimetsateenijate 
Kogu], 1939 (Tartu : J. Mällo). - 10, [1] lk. ; 18 cm. 

23390.  Tartu Riiklik Ülikool. ENSV  Tartu Riikliku Ülikooli ajutine põhikiri : ENSV 
Teataja 1940, 24, 268 : antud ENSV Rahvakomissaride Nõuk. poolt 9. okt. 1940 / 
 Tartu Riiklik Ülikool. - Tallinn : [s.n.], 1940 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 7, [1] lk. ; 
25 cm. 

23391.  Tartu Rootsi lektoraadi raamatukogu kataloog = Katalog över Svenska Lektoratets 
i  Tartu (Dorpat) Bibliotek = Katalog der Bibliothek des schwedischen Lektorates 
in  Tartu (Dorpat) / 1928. a. kevadsemestril kokkuseadnud Nils-Herman Lindberg. - 
[Tartu :  Tartu Rootsi lektoraadi raamatukogu, 1928]. - 16 l. ; 35 cm. - Mimeograaf-
paljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Osa teksti rootsi ja saksa keeles. 

23392.  Tartu Rätsepatööliste Ametiühisus 1907-1937 / [koostanud M. Adamson]. - 
 Tartus :  Tartu Rätsepatööliste Ametiühisus, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 242, [5] lk., 
3 l. portr. : ill., portr., ill. kaas ; 22 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu Rätsepatööliste Ameti-
ühisuse 30 a. juubelialbum. 

23393.  Tartu Rätsepatööliste Ametiühisuse põhikiri ja kodukord. -  Tartus : [Tartu Rätse-
patööliste Ametiühisus], 1926 (Tartu : Varrak). - 16 lk. ; 17 cm. 

23394.  Tartu Rätseptöösturite Ühingu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Rätseptöösturite Ühing], 
1939 (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

23395.  Tartu Skaudisõprade Ühingu kirjastus / koostanud H. Michelson ; [kaas: 
E. Kollom]. -  Tartu :  Tartu Skaudisõprade Ühing, 1937 (Tartu : Posti mees). - ill., 
ill. kaas ; 19-23 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri:  Tartu Skaudisõprade Ühingu välja-
anne 1. - Sisaldab bibliograafi at. 

 nr. 1. Peaskaudi lord Baden-Powelli 80. a. sünnipäevaks. - 1937. - 15, [1] lk. 
 nr. 2. Meeste ridadesse. - 1937. - 156, [2] lk., 1 l. portr. 

23396.  Tartu Skautide Maleva : 1920-1935 : [15. aastapäeva pidustused 3.-5. mail 1935]. - 
 Tartu :  Tartu Skautide Malev, 1935 (Tartu : Posti mees). - 31, [1] lk. : fot. ; 23 cm. 

23397.  Tartu spordipäev (3 : 1929). Kolmas spordipäev :  Tartus, 26. mail 1929. a. : [kava]. - 
[Tartu : s.n., 1929] (Tartu : Posti mees). - 15 lk. koos kaanega : fot. ; 23 cm. - Sisus 
ka:  Tartu-Tamme sportpark. 

23398.  Tartu Spordiriistade Vabrik. Tali-sport : hinnakiri 1933/34 /  Tartu Spordiriistade 
Vabrik. - [Tartu :  Tartu Spordiriistade Vabrik, 1933] (Tartu : Varrak). - [8] lk. koos 
kaanega : ill. ; 29 cm. 

23399.  Tartu Tarwitajate Ühisuse põhikiri. -  Tartu : [s.n., 1920] (Tartu : J. Mällo). - 
15, [1] lk. ; 16 cm. 
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2413 Tartu Telefonivabrik

23400.  Tartu Tehnika Gümnaasiumi õpilaste ringi aasta-album / toimetus: A. Vaigla, 
J. Koort, K. Valdes. -  Tartus :  Tartu Tehnika Gümnaasiumi õpilaste ring, 
1928 (Tartu : Velox). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Aasta album : 
TTG 1928. - Mimeograafpaljundus. 

 1928, 20. veebr. - 47 lk.

23401.  Tartu Tehnikagümnaasiumi õpilaste raamatukogu. - [Tartu :  Tartu Tehnikagüm-
naasium], 1927. - 32 lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

23402.  Tartu telefoni abonentide nimekiri numbrite järjekorras : 1933 :  Tartu telefoni-
võrgu andmete järele kuni 10. veebr. s. a. -  Tartus : A. Reinhold, 1933 (Tartu : Posti-
mees). - 20 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

23403.  Tartu telefoni abonentide nimekiri numbrite järjekorras : 1937 :  Tartu telefonivõrgu 
andmete järele kuni 1. märtsini s. a. - [Tartu] : J. Lääne, 1937 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 24 lk. ; 24 cm. 

23404.  Tartu Telefoni Vabrik 1925 : [tootekataloog] = Tarton Puhelin-Tehdas 1925. - 
[Tartu :  Tartu Telefoni Vabrik, 1925] (Berliin : Elsnerdruck). - 41, [1] lk. : fot. ; 
23 cm. - Rööptekst soome keeles. 

23405.  Tartu Telefonivabrik : aktsia selts : aruanne ... . -  Tartu : [Tartu Telefoni-
vabrik], 1922-1928 (Tartu : J. Mällo). - 23-28 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
Posti mees 1922-1926. 

 1921, 10. teg-a [1922]. - [8] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1922, 11. teg-a [1923]. - [4] lk. 
 1923, 12. teg-a [1924]. - [4] lk. 
 1925, 14. teg-a [1926]. - [4] lk. 
 1927, 16. teg-a [1928]. - [4] lk. 

23406.  Tartu Telefoni Vabrik Aktsia Selts : palgaraamat : [formular]. -  Tartu :  Tartu Tele-
fonivabrik, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 32 lk. : ill. ; 18 cm. - Sisus ka: Sisekorra 
määrused. 

23407.  Tartu Telefonivabrik, aktsiaselts : hinnastik ... . -  Tartus : [Tartu Telefonivabrik], 
1925-1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 20-22 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri:  Tartu 
Telefoni Vabriku Aktsia Seltsi hinnakiri 1925 ; Raadio vastuvõtte aparaatide ja osade 
hinnakiri 1925-1926 ; Raadio vastuvõtte aparaatide ja nende osade hinnakiri 1927, 
jaan. - 1927, sept. ; Raadio vastuvõtte aparaatide ja raadioosade hinnakiri 1928-
1933 ;  Tartu Telefoni Vabrik Aktsia-selts ... hinnastik 1932-1934 ; Raadio vastuvõt-
jate ja raadioosade hinnastik 1934-1936 ; Raadio-vastuvõtjad 1937/38, 1938/39 ; 
Raadiovastuvõtjad ja üksikosad : [hinnakiri] 1939/40. - Trükikoda: Posti mees 1925-
1933, 1939, juuli. - Rööptekst saksa keeles 1928-1930. 

 1925. - 3, [1] lk. 
 1926. - 3, [1] lk. 
 1927, jaan. - 11 lk. 
 1927, juuni. - 14, [1] lk. 
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Tartu tervishoiu juht 2414

 1927, sept. - 14, [1] lk. : ill. 
 1928, okt. - 23, [1] lk. : ill. 
 1929, sept. - 19 lk. 
 1930, okt. - 15, [1] lk. 
 1931, sept. - 7, [1] lk. 
 1932. - [4] lk. 
 1932/33 [1932]. - 11, [2] lk. : fot. 
 1933, aug. - 20 lk. 
 1933/34 [1933]. - 12 lk. : ill. 
 1934/35 [1934]. - 12 lk. 
 1934, dets. - 20 lk. koos kaanega
 1935/36 [1935]. - 14 lk. : fot. 
 1936/37 [1936]. - 15 lk. : fot. 
 1938/39 [1938]. - 1 voldik (6 lk.)
 1939, juuli. - 24 lk. koos kaanega
 1939/40 [1939]. - 1 voldik (8 lk.)

23408.  Tartu tervishoiu juht / E. Tervishoiu Muuseumi ajakirja “Tervis” väljaanne. - 
[Tartu] : Tervis, 1932 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. ; 23 cm. 

23409.  Tartu Trükitööliste Kutseühisuse põhikiri ja kodukord : [registreeritud 30. sept. 
1919]. -  Tartu : [s.n.], 1919 (Tartu : K. Mattie sen). - 36 lk. ; 18 cm. 

23410.  Tartu Trükitööliste Ühing : 1914-1939 /  Tartu Tükitööliste Ühingu juubelitoim-
konna väljaanne ; [toimetanud O. Miger ; šaržid: R. Tiitus, kaas: R. Kivit]. -  Tartu : 
 Tartu Trükitööliste Ühing, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 84 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 
33 cm. 

23411.  Tartu Trükitööliste Ühing : 22. aastapäeva laulud : 21. märtsil 1936 : 1914-1936. - 
[Tartu :  Tartu Trükitööliste Ühing], 1936 (Tartu : Ilutrükk). - [6] lk. koos kaanega ; 
21 cm. 

23412.  Tartu Trükitööliste Ühingu 19. aastapäeva koosviibimise laulud : ... 11. märtsil 
1933. - [Tartu :  Tartu Trükitööliste Ühing], 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - [8] lk. : ill. ; 
24 cm. 

23413.  Tartu Trükitööliste Ühingu 21. aastapäeva koosviibimislaulud : ... 16. märtsil 
1935. aastal. - [Tartu :  Tartu Trükitööliste Ühing], 1935 (Tartu : Ilutrükk). - [8] lk. ; 
23 cm. 

23414.  Tartu Trükitööliste Ühingu kodukord. - [Tartu :  Tartu Trükitööliste Ühing], 1931 
(Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

23415.  Tartu Trükitööliste Ühingu kodukord. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tallinn : R. Tohver). - 
35, [1] lk. ; 14 cm. 
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2415 Tartu Tööliste Laenu-Hoiu

23416.  Tartu Trükitööliste Ühingu XX aastapäeva koosviibimise laulud : ... 17. märtsil 
1934. - [Tartu :  Tartu Trükitööliste Ühing], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - [8] lk. koos 
kaanega : ill. ; 23 cm. 

23417.  Tartu Trükitööliste Ühingu XXVI aastapäeva koosviibimise laulud : 6. aprillil 
1940. a. - [Tartu :  Tartu Trükitööliste Ühing, 1940] (Tartu : Ilutrükk). - [8] lk. koos 
kaanega ; 24 cm. 

23418.  Tartu Trükitööliste Ühisuse kodukord. - [Tartu :  Tartu Trükitööliste Ühing], 1924 
(Tartu : J. Raudsepp). - 30 lk. ; 15 cm. 

23419.  Tartu tulevik : [Eesti Rahvusliku Valimisliidu tegevuskava  Tartu linnavoliko-
gus 1934-1938]. - [Tartu : Eesti Rahvuslik Valimisliit], 1934 (Tartu : Posti mees). - 
30, [2] lk. : portr., ill. kaas ; 23 cm. 

23420.  Tartu tutvustaja / koostanud A. Konts. - [Tartus : s.n., 1937] (Elva : E. Praks). - 
[24] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

23421.  Tartu tutvustaja 1935. - [Tartu] : Oskar Viilup, 1935 (Tartu : R. Selmanovitsh). - 
24 lk. : fot., ill. kaas ; 24 cm + 1 l. kaart. 

23422.  Tartu Tähetorni kalender ... aastaks. -  Tartu :  Tartu Ülikooli Tähetorn,  1923-1939. - 
ill. ; 23-24 cm. - 1 kord aastas. - Sisaldab bibliograafi at. - Järgnes:  Tartu Riikliku 
Ülikooli Tähetorni kalender 1941, 1945-1947 ;  Tartu Ülikooli Tähetorni kalender 
1942-1944 ;  Tartu Tähetorni kalender 1948-.

 1924, [1. ak.] [1923]. - 52 lk. 
 1925, [2. ak.] [1924]. - 54, [2] lk. 
 1926, 3. ak. [1925]. - 50, [2] lk. 
 1927, 4. ak. [1926]. - 42, [2] lk. 
 1928, 5. ak. [1927]. - 39, [1] lk., 4 lk. fot. 
 1929, 6. ak. [1928]. - 53, [1] lk. 
 1930, 7. ak. [1929]. - 54 lk.
 1931, 8. ak. [1930]. - 48 lk. 
 1932, 9. ak. [1931]. - 52 lk. 
 1933, 10. ak. [1932]. - 59, [1] lk. 
 1934, 11. ak. [1933]. - 63 lk. 
 1935, 12. ak. [1934]. - 59, [1] lk. 
 1936, 13. ak. [1935]. - 81, [1] lk. 
 1937, 14. ak. [1936]. - 63, [1] lk. 
 1938, 15. ak. [1937]. - 61, [1] lk. 
 1939, 16. ak. [1938]. - 62, [1] lk. 
 1940, 17. ak. [1939]. - 62, [1] lk. 

23423.  Tartu Tööliste Laenu-Hoiu Ühingu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Tööliste Laenu-Hoiu 
Ühing], 1930 (Tartu : G. Roht). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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Tartu Töölisteater  2416

23424.  Tartu Töölisteater : hooaeg ... / [toimetanud Ad. J. Toom]. -  Tartu :  Tartu Töölis-
teatri ühing, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - fot., ill. kaas ; 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1938/39 [1938]. - 30, [2] lk. 

23425.  Tartu Töölisühispanga ... aasta aruanne. -  Tartus : [Tartu Töölisühispank], 1938 
(Tartu : Maret). - fot. ; 24 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1937 [1938]. - 8 lk. 

23426.  Tartu Töölisühispanga põhikiri. -  Tartus : [Tartu Töölisühispank], 1938 (Tartu : 
Maret). - 31, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23427.  Tartu Tööoskusamet : aktuse kava ja nimekiri ... . - [Tartu :  Tartu Tööoskusamet], 
1934-1938 (Tartu : Varrak). - 14-18 cm. - 2 korda aastas. - Trükikoda: K. Mattie-
sen 1934. 

 1934, 25. III : VI lend. - [20] lk. 
 1935, 24. III : IX lend. - [12] lk. 
 1935, 24. XI : X ja XI lend. - [16] lk. koos kaanega
 1936, 14. VI : XII ja XIII lend. - [16] lk. koos kaanega
 1936, 29. XI : XIV lend. - [16] lk. koos kaanega 
 1937, 13. VI : XVI lend. - [10] lk. 
 1938, 20. III. : XVIII lend. - [16] lk. koos kaanega
 1938, 27. XI : XX lend. - [15] lk. koos kaanega

23428.  Tartu Töösturite Keskühing : 1917-1937 : koguteos / toimkond: A. Feldmann ... 
[ jt.]. -  Tartu :  Tartu Töösturite Keskühing, 1937 (Tartu : Posti mees). - 176 lk. : fot., 
portr., ill. kaas ; 29 cm. - Tiitellehel ka: toimkond: V. Kuusloo, A. Matsalu, V. Tiido. 

23429.  Tartu Töösturite Keskühingu põhikiri. -  Tartu : [Tartu Töösturite Keskühing], 
1928 (Tartu : J. Mällo). - 14, [2] lk. ; 18 cm. 

23430.  Tartu Töösturite Ühispanga ... a. aruanne. - [Tartu :  Tartu Töösturite Ühispank], 
1925 (Tartu : J. Mällo). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1924 [1925]. - [8] lk.

23431.  Tartu Töösturite Ühispank : põhikiri : [registreeritud 18. juunil 1923. a.]. - [Tartu : 
 Tartu Töösturite Ühispank, 1923] (Tartu : J. Mällo). - 21, [1] lk. koos kaanega ; 
18 cm. - Ilmumisaasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

23432.  Tartu Tööstus- ja Majandusõpilastekool : 1923-1938. -  Tartu :  Tartu Tööstus- ja 
Majandusõpilastekool, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 36, [1] lk., 9 l. fot., portr. ; 
25 cm. 

23433.  Tartu tööstus-kaubanduse tutvustaja : [1929]. - [Tartu] : A. Lall, 1929 (Tartu : 
Kultuur). - 55, [1] lk. ; 23 cm. - Hinnata väljaanne. 

23434.  Tartu tööstus-kaubandusjuht : 1935. - [Tartu : s.n.], 1935 (Tartu : Herold). - 16 lk. ; 
23 cm. 
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2417 Tartu Vabakutseliste Abiandmise

23435.  Tartu tööstuse & kaubanduse juhis : kalender 1940 / koostanud V. Jaska. -  Tartu : 
[s.n.], 1939 (Otepää : A. Praks). - 60 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

23436.  Tartu Tööstuse Ettevõtjate ja Meistrite Keskseltsi põhikiri. -  Tartus : [Tartu Töös-
tuse Ettevõtjate ja Meistrite Keskselts], 1922 (Tartu : J. Mällo). - 13, [1] lk. ; 15 cm. 

23437.  Tartu Tööstuse Pank. Aktsiaselts  Tartu Tööstuse Panga põhikiri. - Tallinn : [Tartu 
Tööstuse Pank], 1933 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 23 lk. ; 18 cm. 

23438.  Tartu Tütarlaste Gümnaasium.  Tartu Tütarlaste Gümnaasiumi näitus kooli 10 a. 
kestuse puhul : 28. ja 29. sept. 1929 : kava. -  Tartu : [Tartu Tütarlaste Gümnaasium], 
1929 (Tartu : Varrak). - [8] lk. ; 19 cm. 

23439.  - Tartu Tütarlaste Gümnaasiumi õpilaste laulukoori kontsert : 9. mail 1923, Vane-
muises : õpetaja H. Andreae juhatusel : [kava ja laulu sõnad]. - [Tartu :  Tartu Tütar-
laste Gümnaasium, 1923] (Tartu : Varrak). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23440.  - Tartu Tütarlastegümnaasium : 1929-1934. -  Tartu :  Tartu Tütarlastegümnaasium, 
1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 64 lk. : fot., ill. kaas ; 25 cm. 

23441.  - Tartu Tütarlastegümnaasium, II Gümnaasium, II Progümnaasium ja II Reaalkool : 
1934-1939. -  Tartu :  Tartu II Gümnaasium, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 107 lk., 
5 l. ill., fot. : fot., portr. ; 24 cm. 

23442.  - Tartu Tütarlastegümnaasiumi ... kl. õpilase ... teatevihk. -  Tartu : [Tartu Tütarlaste-
gümnaasium], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - [12], 7 lk. ; 18 cm. 

23443.  Tartu Tütarlaste Gümnaasium 1919-1929. -  Tartus :  Tartu Tütarlaste Gümnaa-
sium, 1929 (Tartu : Varrak). - 103 lk., 3 l. fot. : fot. ; 24 cm. 

23444.  Tartu Tütarlaste Gümnaasiumi kirjandusringi album. II / [illustreerinud L. Kupits 
ja H. Silbermann]. -  Tartu : [Tartu Tütarlaste Gümnaasiumi kirjandusring], 1926. - 
30, [2] lk. : ill. ; 25 cm. - Mimeograafpaljundus. 

23445.  Tartu Tütarlaste Gümnaasiumi ... teatevihk. -  Tartu : [Tartu Tütarlastegümnaa-
sium], 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - [8], 8 lk. ; 19 cm. 

23446.  Tartu Tütarlaste Gümnaasiumi õpilaspere põhikiri. -  Tartu : TTG Õpilaspere, 
1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 7, [1] lk. ; 19 cm. 

23447.  Tartu Vabadussammas : [avamispidustuste kava] / Eesti Vabadussõjas langenud 
kangelasi mälestav  Tartumaa komitee. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : Posti mees). - 
[8] lk. koos kaanega : fot. ; 22 cm. 

23448.  Tartu Vabakutseliste Abiandmise Ühingu kodukord. -  Tartu : [Tartu Vabakutseliste 
Abiandmise Ühing], 1939 (Tartu : M. Hermann). - 31, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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Tartu Vabakutseliste Abiandmise 2418

23449.  Tartu Vabakutseliste Abiandmise Ühingu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Vabakutseliste 
Abiandmise Ühing], 1939 (Tartu : M. Hermann). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23450.  Tartu Vabatahtlik Tuletõrje : pritside osakonna kodukord. - [Tartu :  Tartu Vaba-
tahtlik Tuletõrje, 1929] (Tartu : Varrak). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1929 nr. 689. 

23451.  Tartu Vabatahtlik Tuletõrje. Korrapidajate jaoskond. TVT korrapidajate jaos-
konna kodukord : ... kinnitatud 10. oktoobril 1927. -  Tartu : [Tartu Vabatahtlik Tule-
tõrje, 1927] (Tartu : Varrak). - 16 lk. ; 18 cm. 

23452.  Tartu Vabatahtlikkude Pataljoni Lahingkaaslaste Ühenduse põhikiri : registree-
ritud ... 9. novembril 1935. a. - [Tartu : s.n.], 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

23453.  Tartu Vabatahtliku Tuletõrje aurupritsi-jaoskonna kodukord. - [Tartu :  Tartu Vaba-
tahtlik Tuletõrje, 1928] (Tartu : Varrak). - 16 lk. ; 18 cm. 

23454.  Tartu Wabatahtliku Tuletõrje põhikiri : [registreeritud 25. nov. 1922. a.]. - [Tartu : 
 Tartu Vabatahtlik Tuletõrje, 1922] (Tartu : Posti mees). - 15 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

23455.  Tartu Wabatahtliku Tuletõrje põhikiri : [registreeritud 22. märtsil 1926. a.]. - 
 Tartu : [Tartu Vabatahtlik Tuletõrje, 1928] (Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1928 nr. 252. 

23456.  Tartu Vabatahtliku Tuletõrje veemuretsejate jaoskonna kodukord : ... kinnitatud 
Tuletõrje komando koosoleku otsusega 9. maist 1927. a. - [Tartu :  Tartu Vabatahtlik 
Tuletõrje, 1927] (Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. ; 18 cm. 

23457.  Tartu vaimulik laulupäev (1 : 1929). Esimene vaimulik laulupäev :  Tartus, 15. ja 
16. juunil 1929 / [eessõna: G. Rutopõld). - [Tartu : s.n.], 1929 (Tartu : G. Roht). - 
7, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. 

23458.  Tartu vaimulik laulupäev (2 : 1934).  Tartu II vaimulik laulupäev :  Tartus, 3. juunil 
1934 : laulupäeva juht. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - 15 lk. koos 
kaanega : fot. ; 21 cm. 

23459.  Tartu Wastastikku Krediit-Ühisus : ... aruanne. -  Tartu : [s.n.], 1918-1920 
(Tartu : Posti mees). - 25 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri:  Tartu Wastastikune Kredit-
Ühisus : ... aru anne 1918. - Eelnes:  Tartu Wastastikune Kredit-Ühisus 1907-1917 ; 
Järgnes: Kauba Pank 1921-1935. 

 1917, 13. aruanne [1918]. - [8] lk. koos kaanega
 1918, 14. aruanne [1919]. - [8] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1919, 15. aruanne [1920]. - [7] lk. koos kaanega

23460.  Tartu Vene sõjapõgenejate ja Vene vaeste avitamise Seltsi põhjuskiri = Ecnfd 
J,otcndf gjvjob heccrbv ,t;tywfv b heccrbv ,tlysv d ujhjlt ?hmtdt. - 
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2419 Tartu Äriteenijate Ametiühisuse

[Tartu :  Tartu Vene sõjapõgenejate ja Vene vaeste avitamise Selts], 1920 (Tartu : 
Ed. Bergman). - 12 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Rööptekst vene keeles. 

23461.  Tartu Woorimeeste Seltsi põhjuskiri. - [Tartu : s.n., 1919] (Tartu : Posti mees). - 
14 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumisandmete allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

23462.  Tartu Õpetajate Seltsi kodukord. -  Tartu : [Tartu Õpetajate Selts, 1930] (Tartu : 
J. Mällo). - 21, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1930 nr. 1163. 

23463.  Tartu Õpetajate Seltsi põhikiri : [registreeritud 21. veebr. 1929. a.]. - [Tartu :  Tartu 
Õpetajate Selts, 1929] (Tartu : Varrak). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23464.  Tartu Õpetajate Seltsi ... tegevusaasta aruanne. -  Tartu : [Tartu Õpetajate Selts], 
1930-1939 (Tartu : Posti mees). - 22 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: J. Mällo 
 1930-1932 ; Trükk ja Kirjastus 1933, 1937. 

 1929/30 [1930]. - 16 lk. : fot. 
 1930/31 [1931]. - 11, [1] lk. - Päistiitel
 1931/32 [1932]. - 9, [2] lk. - Päistiitel
 1932/33 [1933]. - 9, [3] lk. - Päistiitel
 1933/34 [1934]. - 11, [1] lk. - Päistiitel 
 1934/35 [1935]. - 9, [1] lk. - Päistiitel
 1935/36 [1936]. - 7, [1] lk. koos kaanega
 1936/37 [1937]. - 6, [2] lk. koos kaanega
 1937/38 [1938]. - 7, [1] lk. koos kaanega
 1938/39 [1939]. - 7, [1] lk. koos kaanega

23465.  Tartu Õpetajate Seminari ja harjutuskooli näitus : seminari 100-a. juubeli puhul : 
12. ja 13. mail 1928 : [kataloog / eessõna: J. Tork]. - [Tartu :  Tartu Õpetajate Semi-
nar, 1928] (Tartu : J. Mällo). - 32 lk. ; 18 cm. 

23466. Tartu Õpetajate Seminari Vilistlaskogu ... a. tegevuse ülevaade. -  Tartu : [Tartu 
Õpetajate Seminari Vilistlaskogu], 1930 (Tartu : J. Mällo). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1929 [1930]. - 9, [1] lk. 

23467.  Tartu Õpetajate Seminari Vilistlaskogu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Õpetajate Semi-
nari Vilistlaskogu, 192-?] (Tartu : J. Raudsepp). - [4] lk. ; 11 cm. 

23468.  Tartu Õppeabinõude Töökoda : hinnakiri : august 1926. -  Tartu : [Tartu Õppeabi-
nõude Töökoda], 1926 (Tartu : Posti mees). - 8 lk. ; 18 cm. 

23469.  Tartu Äriteenijate Ametiühisuse põhikiri : ... 7. aprillil 1921. a. ... registreeri-
tud. - [Tartu :  Tartu Äriteenijate Ametiühisus, 1921] (Tartu : J. Mällo). - 7, [1] lk. ; 
18 cm. - Päistiitel. 
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Tartu Äriteenijate Kutseühingu 2420

23470.  Tartu Äriteenijate Kutseühingu kodukord. - [Tartu :  Tartu Äriteenijate Kutse-
ühing], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

23471.  Tartu Ühisabi. - [Tartu :  Tartu Ühisabi], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 7, [1] lk. koos 
kaanega : fot., ill. kaas ; 23 cm. 

23472.  Tartu Ühisabi. -  Tartu :  Tartu Ühisabi, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 15 lk. koos 
kaanega : fot. ; 21 cm.

23473.  Tartu Ühisklubi põhikiri ja kodukord. - [Tartu :  Tartu Ühisklubi, 1925] (Tartu : 
H. Laakmann). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1925 nr. 61. 

23474. Tartu Ühispank : ... a. aruanne. -  Tartu : [Tartu Ühispank], 1931-1933 (Tartu : 
A. Süüden). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1930, 9. teg-a [1931]. - [8] lk. koos kaanega
 1931, 10. teg-a [1932]. - [8] lk. koos kaanega
 1932, 11. teg-a [1933]. - [8] lk. koos kaanega

23475.  Tartu Üldhaigekassa : aruanne tegevuse ja rahaliste läbikäikude kohta ... aastal. - 
 Tartu :  Tartu Üldhaigekassa, 1924-1940 (Tartu : Posti mees). - 22-25 cm. - 1 kord 
aastas. - Pealkiri:  Tartu Üldhaigekassa : ülevaade ... aasta tegevuse kohta 1928. - 
Trükikoda: J. Raudsepp 1925, Varrak 1926-1932. - Päistiitel. 

 1923 [1924]. - [4] lk. 
 1924 [1925]. - [8] lk. 
 1925 [1926]. - 15, [1] lk. 
 1926 [1927]. - [8] lk. 
 1927 [1928]. - 19 lk. 
 1928 [1929]. - 15, [1] lk. 
 1929 [1930]. - 15, [1] lk. 
 1930 [1931]. - 15, [1] lk. 
 1931 [1932]. - 15, [1] lk. 
 1932 [1933]. - 19, [1] lk. 
 1933 [1934]. - 19, [1] lk. 
 1934 [1935]. - 15, [1] lk. 
 1935 [1936]. - 15, [1] lk. 
 1936 [1937]. - 19, [1] lk. 
 1937 [1938]. - 23, [1] lk. 
 1938 [1939]. - 23, [1] lk. 
 1939 [1940]. - 23, [1] lk. 

23476.  Tartu Üldhaigekassa põhikiri. -  Tartus : [Tartu Üldhaigekassa], 1926 (Tartu : 
Varrak). - 24 lk. ; 20 cm. 

23477.  Tartu Üleüldine Haigekassa : arstide nimekiri. -  Tartu : [Tartu Üleüldine Haige-
kassa, 1923] (Tartu : Varrak). - 14, [1] lk. ; 16 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2420ERB_3kd_18684-28120.indd   2420 9.08.2013   11:57:109.08.2013   11:57:10



2421 Tartu Ülikool

23479.  Tartu Ülikool. Eesti Vabariigi  Tartu Ülikool : 1919-1929 / [toimetajad P. Treiberg 
ja H. Kruus ; eessõna: Joh. Kõpp]. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1929 (Tartu : Posti-
mees). - XVI, 432 lk., 37 l. fot. ; 24 cm. - Kaanepealkiri:  Tartu Ülikool. - Treiberg = 
Tarvel. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) 
C 10, 1929. - Sisaldab registrit. 

23480.  - Eesti Vabariigi  Tartu Ülikool : 1919-1929 / [toimetajad P. Treiberg ja H. Kruus ; 
eessõna: Joh. Kõpp]. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1929 (Tartu : Posti mees). - 
XVI, 432, [4] lk., 37 l. fot. ; 24 cm. - (Eesti Vabariigi  Tartu Ülikooli toimetused = 
Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis). C ; 10). - Kaane-
pealkiri:  Tartu Ülikool. - Treiberg = Tarvel. - Sisaldab registrit. 

23481.  - Eesti Vabariigi  Tartu Ülikooli seadus : [eelnõu]. - [Tartu :  Tartu Ülikool, 1923] 
(Tartu : K. Mattie sen). - 48 lk. ; 23 cm. - Päistiitel. 

23482.  - Eesti Wabariigi  Tartu Ülikooli seadus. - [Tartu :  Tartu Ülikool], 1925 (Tartu : Posti-
mees). - 30, [1] lk. ; 20 cm. - Mitteametlik väljaanne. 

23483.  - Eesti Vabariigi  Tartu ülikooli seaduseelnõu : (12. XII 1923 nr. 304/135 : Vabariigi 
Valitsuse ettepanek). - [Tartu? : s.n.], 1923. - 55 l. ; 33 cm. - Mimeograafpaljundus. - 
Tekst lehe ühel küljel. - Päistiitel. 

23484.  - Põllumajandus-teaduskonna agronoomia-osakond : õppe- ja eksamikava. -  Tartu : 
[s.n., 1930] (Tartu : Varrak). - 10, [2] lk. ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raama-
tute üld nimestik 1930 nr. 171. 

23485.  - TÜ õppe- ja katsemetskonna teated = Editions of the experimental forest-district 
of the university of  Tartu. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1927-1940 (Tartu : 
Ilutrükk). - 23-27 cm. - Ebaregulaarne. - Rööppealkiri: Mitteilungen des Lehr- und 
Versuchsreviers der Universität  Tartu 1927-1939. 

 nr. 1. Mathiesen, Andres. Mõõtmise täpsusest. - 1927. - 23 lk.
 nr. 2. Mathiesen, Andres. Männikoore-põletik kui tõbi, mida meil tuleb mõnes mets-

konnas tõsiselt arvestada. - 1935. - Lk. 124-157, [3] : fot.
 nr. 3. Mathiesen, Andres. Puistu kõrgus puistu vanuse asendajana metsakorraldu-

ses. - 1935. - Lk. 10-34, [3] : joon.
 nr. 5. Mathiesen, Andres. Metsamajanduse ülesannetest. - 1937. - Lk. 55-73, [1]
 nr. 6. Mathiesen, Andres. Normaalmets ja normaalne kasustus. - 1937. - Lk. 198-207,[1]
 nr. 7. Mathiesen, Andres. Metsamaterjalide hindade tõus Eestis. - 1938. - 

Lk. 35-83, [1] : ill.
 nr. 8. Mathiesen, Andres. Küsimusi metsakorralduse alalt. - 1939. - Lk. 122-138, [1]
 nr. 9. Mathiesen, Andres. Jahinduse ja metsanduse vahekordadest. - 1939. - 

Lk. 226-291, [1] : ill.
 nr. 10. Mathiesen, Andres. Külmakahjustustest puudel ja põõsastel 1939-1940. a. 

Talvel. - 1940. - 23 lk.

23486.  - Õppe- ja käsiraamatud /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-instituut. -  Tartu : 
 Tartu Ülikooli taimehaiguste instituut, 1933-1939 (Tartu : K. Mattie sen). - ill. ; 
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Tartu Ülikool sõnas 2422

23-24 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Ülikooli taimehaiguste-kabineti õppe- ja 
käsiraamatud 4. - Väljaandja:  Tartu Ülikooli taimehaiguste-kabinet 1-7. - Järgnes: 
9 (1942) - 10 (1943).

 nr. 1. Leppik, Elmar E. Meie tähtsamad kartulihaigused, nende tundmine ja tõrje. - 
1933. - 64 lk. 

 nr. 2. Majavamm. - 1933. - 16 lk., 2 l. fot. 
 nr. 3. Taimekaitsevahendid ja nende tarvitamine. - 1934. - 88, [4] lk. 
 nr. 4. Kodumaa kõrreliste ja liblikõieliste määraja õitega ja õiteta olekus. - 1935. - 

108, [4] lk., 2 murtud l. 
 nr. 5. Tegelik taimekaitse aias. - 1935. - Lk. 263-515, [2], 3 l. ill. : ill. kaas 
 nr. 6. Taimekaitsevahendid ja nende tarvitamine. - 2., täiend. tr. - 1936. - 104 lk. 
 nr. 7. Leppik, Elmar E. Kodumaa mürkseened ja mürktaimed. - 1938. - 32 lk., 4 l. ill. 
 nr. 8. Leius, Kaarel. Ähvardavad ja puukooli ohukad taimekahjustajad. - 1939. - 

95, [1] lk., 2 l. ill. 

23487.  - Ülikooli Taimehaiguste-kabineti herbaarsete vahetustaimede nimestik. I = Delec-
tus plantarum exsiccatarum quas permutandas offert. I. -  Tartu : [Tartu ülikooli 
taimehaiguste kabinet], 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 92-120, [3] ; 24 cm. - Osa 
tiraažist trükitud ilma duplikaatide nimestikuta, lk. 92-101, [3]. - Osa teksti ladina ja 
saksa keeles. 

23487a.  Tartu Ülikool sõnas ja pildis : 1919-1932 / [eessõna: J. Kõpp ; toimetajad E. Laid, 
P. Haliste, H. Riikoja ... jt. ; illustreerija H. Blaubrück ; kaas: E. Kollom]. -  Tartu : 
 Tartu Ülikool, 1932 (Tartu : Posti mees). - 174 lk. : ill., fot., ill. kaas ; 27 cm + inglis-
keelsed pildiallkirjad (VI, [1] lk.). - Lisa pealkiri: The University of  Tartu in word 
and picture. - Toimetaja ka: E. Roots. - Blaubrück = Kajara. 

23488.  EV  Tartu Ülikooli 1928./9. a. kulude eelarve riigisummadest. - [Tartu :  Tartu 
Ülikool], 1927 (Tartu : Varrak). - [12] lk. koos kaanega ; 37 cm. 

23489.  Tartu Ülikooli agrikultuurkeemia katsejaama teated = Mitteilungen d. Agri-
kulturchemischen Versuchsstation d. Universität  Tartu. -  Tartu : [s.n.], 1923-1939 
(Tallinn : J. Ratassep). - ill. ; 24 cm. - Ebaregulaarne. - Rööppealkiri: Mitteilungen d. 
Agrikulturchemischen Versuchsstation d. Universität  Tartu 1937-1939. 

 nr. 1. Nõmmik, Anton.  Tartu Ülikooli agrikultuurkeemia katsejaama asutamisest ja 
tegevusest aastatel 1921-1922 ja väetusvõrdluskatsete tagajärgedest. - 1923. - 32 lk. 
koos kaanega 

 nr. 2. Nõmmik, Anton. Lühike ülevaade kodumaa mullastikust. - 1927. - 16 lk., 
2 l. kaart. 

 nr. 3. Nõmmik, Anton. Lühike ülevaade agrikultuurkeemia katsejaama tegevusest. - 
1927. - 14 lk. 

 nr. 4. Nõmmik, Anton.  Tartu Ülikooli Raadi katsejaamade tegevuse ülevaade 
1926.-29. a. - 1929. - 19 lk. 

 nr. 5. Nõmmik, Anton. Sõnniku lagunemise kiirusest ja lämmastiku kaost. - 1935. - 
31 lk. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 39)

 nr. 6. Nõmmik, Anton. Meie laudasõnniku koostisest. - 1935. - 16 lk. 
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2423 Tartu Ülikooli arkeoloogia

 nr. 13. Nõmmik, Anton.  Tartu ümbruskonna majapidamiste virtsa koostisest. - 1937. - 
12, [1] lk. 

 nr. 14. Nõmmik, Anton. Uurimusi meie söödajuurviljade arenemisest ja toitainete 
tarbimisest. - 1937. - 75, [1] lk. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 63)

 nr. 15. Nõmmik, Anton. Väetiskatsete tulemusi söödajuurviljadega. - 1937. - 16 lk. 
 nr. 16. Nõmmik, Anton. Langenud puulehtede ja okaste lagunemise kiirusest ja neis 

sisalduvate mõningate elementide kaost. - 1939. - Lk. 197-223
 nr. 17. Nõmmik, Anton. Väetuskatsete tulemusi kartuliga 1926.-1932. a. - 1939. - 

31, [1] lk. 

23490.  Tartu Ülikooli ajaloo allikaid. I, Academia Gustaviana : a) ürikuid ja dokumente = 
Quellen zur Geschichte der Universität  Tartu (Dorpat). I, Academia Gustaviana : 
a) Urkunden und Dokumente / koostanud ja sissejuhatusega varustanud Juhan Vasar. - 
 Tartu : [Tartu Ülikool], 1932 (Tartu : Posti mees). - LXXXIX, 236 lk. ; 24 cm. - 
Kokkuvõte saksa keeles. - Osa teksti saksa, ladina ja rootsi keeles. - Äratrükk: Acta 
et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) C 14, 1932. - Sisaldab 
registreid. 

23491.  Tartu Ülikooli ajaloo allikaid. I, Academia Gustaviana : a) ürikuid ja dokumente = 
Quellen zur Geschichte der Universität  Tartu (Dorpat). I, Academia Gustaviana : 
a) Urkunden und Dokumente / koostanud ja sissejuhatusega varustanud Juhan 
Vasar. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1932 (Tartu : Posti mees). - [4], LXXXIX, 236 lk. ; 
24 cm. - (Eesti Vabariigi  Tartu Ülikooli toimetused = Acta et Commentationes 
Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis). C ; 14). - Kokkuvõte saksa keeles. - Osa 
teksti saksa, ladina ja rootsi keeles. - Sisaldab registreid. 

23492.  Tartu Ülikooli allasutiste (välja arvatud Arstiteaduskonna kliinikud, ülikooli 
mõisad, apteek, õppe- ja katsemetskond) arvepidamise juhend. - [Tartu :  Tartu 
Ülikool], 1938 (Tartu : Posti mees). - 23, [1] lk. ; 21 cm. 

23493.  Tartu Ülikooli arheoloogia kabineti toimetused.  Tartu Ülikooli arkeoloogia kabi-
neti toimetused. -  Tartu : Loodus, 1923-1932 (Tartu : Posti mees). - ill. ; 20-24 cm. - 
Ebaregulaarne. - Pealkiri:  Tartu Ülikooli Arkeoloogia-kabineti toimetused 1 ; Veröf-
fentlichungen des Archäologischen Kabinets der Universität  Tartu (Dorpat) ; Veröf-
fentlichungen des Archäologischen Kabinetts der Universität  Tartu (Dorpat) 3, 4. - 
Väljaandja: Odamees-Carl Sarap 2-3. - Tekst saksa keeles 6. - Sisaldab bibliograa-
fi at. - Järgnes:  Tartu Ülikooli Arheoloogia Instituudi toimetused 7 (1942) ;  Tartu 
Ülikooli Arheoloogia kabineti toimetised 8 (1995-).

 nr. 1. Laid, Eerik. Eesti muinaslinnad. - 1923. - 121, [7] lk., 1 l. ill. 
 nr. 2. Saaremaa ja Muhu muinasjäänused. - 1924. - XXIII, 148 lk., 4 l. ill., kaart. 
 nr. 3. Eesti kinnismuistised. - 1925. - 119, [1] lk., 1 murtud l. kaart. : kaart., ill. kaas 
 nr. 4. Eestlaste kultuur muistsel iseseisvus-ajal. - 1926. - 154, [2] lk., 2 murtud l. kaart. : 

kaart. 
 nr. 5. Tallgren, Aarne Michael. Euroopa muinasaeg. - 1927. - 179, [1] lk., 2 l. ill. 

23494.  Tartu Ülikooli arkeoloogia kabineti muuseumi juht. -  Tartus : Õpetatud Eesti Selts, 
1923 (Tartu : K. Mattie sen). - 24 lk. koos kaanega : joon., ill. kaas ; 23 cm. 
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Tartu Ülikooli arstiteaduskonna 2424

23495.  Tartu Ülikooli arstiteaduskonna kliinikute arvepidamise juhend. - [Tartu :  Tartu 
Ülikool], 1938 (Tartu : Posti mees). - 30, [1] lk. ; 20 cm. 

23496.  EV  Tartu Ülikooli arstiteaduskonna õppekava arstiteaduse alal ja arstiteaduse 
doktori-eksamite määrused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1940 (Tartu : Posti mees). - 
15 lk. ; 23 cm. 

23497.  Tartu Ülikooli arstiteaduskonna õppekavad ja eksamite, promotsiooni ja habilitat-
siooni korraldus. -  Tartus : [Tartu Ülikool], 1924 (Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. koos 
kaanega ; 23 cm. 

23498.  Tartu Ülikooli arstiteaduskonna õppekavad ja eksamite, promotsiooni ja habilitat-
siooni korraldus = Programmes des cours et règlement d’examens, de promotion et 
d’habilitation de la Faculté de Médecine de l’Université de  Tartu, Estonie. -  Tartu : 
[Tartu Ülikool], 1927 (Tartu : Posti mees). - 18, 20 lk. ; 21 cm. - Tirelköide. - Rööp-
tekst prantsuse keeles. 

23499.  Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne. -  Tartu : [Tartu 
Ülikool], 1925-1939 (Tartu : Varrak). - 23-26 cm. - Ebaregulaarne. - Koostaja 
K. Frisch = K. Kirde 1-7, 9-12, 15-20, 22-23, 25, 27, 29-31 ; H. Riikoja 2, 5, 8-9, 
13-14, 16, 21-24, 26, 28. - Väljaandja: Agronoom 19-20 ; Loodusvarade Instituut 
30. - Tekst inglise keeles 22, saksa keeles 2, 5, 9, 13, 14, 16, 28 ; rööptekst saksa 
keeles 1, 3-4, 6-7, 10-12, 15, 18, 25, 30 ja inglise keeles 17, 19-20, 23, 27, 29, 31. 

 [1925] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 1 ; Merejää 
vaatlused 1923/24 talvel Eestis). - 16, [2] lk. 

 [1926] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 3 ; Merejää 
vaatlused 1924/25 talvel Eestis). - 14 lk. 

 [1927] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 4 ; Merejää 
vaatlused 1925/26 talvel Eestis). - 14 lk. 

 [1928] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 6 ; Merejää 
vaatlused 1926/27 talvel Eestis). - 13 lk. 

 [1929] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 7 ; Merejää 
vaatlused 1927/28 talvel Eestis). - 13 lk. 

 nr. 8. Riikoja, Heinrich. Suvisest hapnikukihitusest eutroofsetes järvedes. - 1929. - 
16, [1] lk. : joon. 

 [1929] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 10 ; Merejää 
vaatlused 1928/29 talvel Eestis). - 13 lk.

 [1931] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 11 ; Merejää 
vaatlused 1929/30 talvel Eestis). - 13 lk. 

 [1930] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 12 ; Merevee 
temperatuuri, soolsuse ja voolu vaatlused 1924-1928). - 102 lk.

 [1931] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 15 ; Merejää 
vaatlused 1930/31 talvel Eestis). - 15 lk.

 [1932] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 17 ; Merejää 
vaatlused 1931/32 talvel Eestis). - 18 lk. 

 [1932] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 18 ; Merevee 
kõrguse vaatlused Eestis 1923-1931). - 50 lk.

ERB_3kd_18684-28120.indd   2424ERB_3kd_18684-28120.indd   2424 9.08.2013   11:57:109.08.2013   11:57:10



2425 Tartu Ülikooli entomoloogia

 [1933] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 19 ; Merejää 
vaatlused 1932/33 talvel Eestis). - 17 lk. 

 [1934] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 20 ; Merejää 
vaatlused 1933/34 talvel Eestis). - 19 lk. 

 nr. 21. Riikoja, Heinrich. Eesti järvede nimestik. - 1934. - 191, [3] lk., 1 murtud l. kaart. 
 [1935] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 23 ; Merejää 

vaatlused 1934/35 talvel Eestis). - 21 lk. 
 nr. 24. Riikoja, Heinrich. Järvede levimisest Eestis. - 1936. - 19 lk., 3 l. ill. : joon. 
 [1936] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 25 ; Merevee 

temperatuuri, soolsuse ja voolu vaatlused 1929-1934). - 118 lk.
 nr. 26. Riikoja, Heinrich. Järvemaagist ja selle esinemisest Eestis. - 1936. - 11 lk. : ill. 
 [1936] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 27 ; Merejää 

vaatlused 1935/36 talvel Eestis). - 21 lk. 
 [1937] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 29 ; Merejää 

vaatlused 1936/37 talvel Eestis). - 27 lk. 
 [1938] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 30 ; Merevee 

kõrguse vaatlused Eestis 1932-1937). - 43 lk.
 [1939] (Tartu Ülikooli Eesti veekogude uurimise komisjoni väljaanne, 31 ; Merejää 

vaatlused 1937/38 talvel Eestis). - 21 lk. 

23500.  Tartu Ülikooli entomoloogia katsejaama lendleht. Ülikooli Entomoloogia- 
katsejaama lendleht. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1927-1940 (Tallinn : J. Roosileht). - 
ill. ; 22-30 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: TÜ Entomoloogia-katsejaama lend-
leht 15 ;  Tartu Ülikooli Entomoloogia-katsejaam. Lendleht 18-23 ;  Tartu Ülikooli 
Rakendus zooloogia-katsejaama teadaanded 29-30. - Nr. 2 (1934) p.o. 12, nr. 19 
nummerdatud 2 korda. 

 nr. 1. Leius, Kaarel. Naerimardikas ja tema wastu wõitlemine. - 1927. - 8 lk. koos 
kaanega 

 nr. 2. Leius, Kaarel. Kapsakahjurid ja nende wastu wõitlemine. - 1927. - [2] lk. 
 nr. 3. Leius, Kaarel. Taimekaitse tööd viljapuuaias. - 1931. - 11, [1] lk. 
 nr. 4. Luhakooder, Alfred. Õunapuude pritsimine ja pritsimisvedelikkude valmista-

mine. - 1931. - Lk. 90-94 
 nr. 5. Leius, Kaarel. Kodumaal valmistatud taimepritsid ja tolmutid. - 1933. - 7 lk. 

koos kaanega 
 nr. 6. Leius, Kaarel. Harilik vaenusääsk ja tema tõugud kui vaenuköie moodusta-

jad. - 1933. - Lk. 182-186 
 nr. 7. Leius, Kaarel. Väävellubja valmistamine ja tarvitamine. - 1934. - 7 lk. koos 

kaanega 
 nr. 8. Leius, Kaarel. Kodumaa viljapuukarbolineumi edusamme. - 1934. - 4 lk. koos 

kaanega 
 nr. 9. Leius, Kaarel. Viljapuude pritsimine. - 1934. - 7 lk. koos kaanega 
 nr. 10. Leius, Kaarel. Maakirpude rüüste suwewilja orasel. - 1933 [p.o. 1934]. - 1 l. 
 nr. 11. Leius, Kaarel. Külmaliblika tõrje liimvööde abil. - 1934. - 5 lk. 
 nr. 2 [p .o. 12]. Leius, Kaarel. Liimwööd külmaliblika tõrjewahendina. - 1934. - [2] lk. 
 nr. 13. Leius, Kaarel. Külmaliblikas ja tema tõrje liimwööde abil. - 1934. - 1 murtud l. 
 nr. 14. Leius, Kaarel. Rootsikärbes rüüstab rukkiorast. - 1934. - 1 l. 
 nr. 15. Taimekaitse kalender. - 1934. - 8 lk. koos kaanega
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Tartu Ülikooli entomoloogia-katsejaama  2426

 nr. 16. Leius, Kaarel. Toonesepad mööblis ja nende tõrje. - 1935. - 1 murtud l. 
 nr. 17. Taimepritsid. - 1935. - 7, [1] lk. 
 nr. 19 [p.o. 18]. Leius, Kaarel. Aiapritside valikust, käsitlemisest ja korrashoiust. - 

1935. - 4 lk. 
 nr. 19. Leius, Kaarel. Kuldnoka tähtsusest aianduses. - 1935. - 4 lk. koos kaanega 
 nr. 20. Leius, Kaarel. Viljapuukarbolineumi tarvitamise võimalusi. - 1935. - 4 lk. 
 nr. 21. Leius, Kaarel. Tarvilikud taimekaitsetööd viljapuuaias. - 1935. - 4 lk. 
 nr. 22. Leius, Kaarel. Mesilased ja taimekaitse. - 1935. - 4 lk. 
 nr. 23. Leius, Kaarel. Edusamme kodumaa röövikuliimide valmistamise alal ja liim-

vööde ülesseadmisest. - 1935. - 4 lk. 
 nr. 24. Leius, Kaarel. Rootsikärbse esinemisest 1935. aasta sügisel. - 1936. - [4] lk. : 

kaart. 
 nr. 25. Leius, Kaarel. Elamusöödikute tõrjevahenditest. - 1936. - 1 murtud l. 
 nr. 26. Leius, Kaarel. Moodne kahjuritõrje kasvuhoones ja lavas. - 1936. - 8 lk. koos 

kaanega 
 nr. 27. Leius, Kaarel. Kodumaa viljapuukarbolineumi tappetoime tõstmisest. - 1936. - 

2 lk. 
 nr. 28. Leius, Kaarel. Meie viljapuuaiad nõuavad korralikku pritsimist. - 1938. - 4 lk. 

koos kaanega 
 nr. 29. Eenlaid, August. Muttide kahjustus ja nende tõrje. - 1940. - 4 lk. 
 nr. 30. Jürgens, Elmar. Ristõielistel esinevad kirpmardikalised ja nende tõrje. - 1940. - 

[4] lk. 

23501.  Tartu Ülikooli entomoloogia-katsejaama teadaanded = Mitteilungen der Versuchs-
station für angewandte Entomologie der Universität  Tartu. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 
1923-1940 (Tallinn : J. Roosileht). - ill. ; 22-27 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: 
 Tartu Ülikooli Rakenduszooloogia-katsejaama teadaanded = Mitteilungen der 
Versuchsstation für angewandte Zooloogie der Universität  Tartu 43 ; Mitteilungen 
der Versuchsstation für angewandte Entomologie der Universität  Tartu 11-16, 18-37, 
39, 40 42. 

 nr. 1. Leius, Kaarel. Missugused Phyllotreta-liigid vigastavad meie kõrsvilja? - 
1923. - 3, [1] lk. 

 nr. 2. Leius, Kaarel. Kahjulikud putukad kodumaa metsades. - 1924. - ? lk. 
 nr. 3. Leius, Kaarel. Paracodrus apterogynus Halid. kui tumeda viljanaksuri (Agrio-

tes obscurus L.) tõukude uus parasiit. - 1924. - 10 lk. 
 nr. 4. Leius, Kaarel. Mõnda uut tumeda viljanaksuri (Agriotes obscurus L.) bioloo-

giast. - 1924. - 12 lk. 
 nr. 5. Leius, Kaarel. Paracodrus apterogynus Halid. bioloogia kohta. - 1924. - 10 lk. 
 nr. 6. Leius, Kaarel. Naerimardika (Phaedon cochleariae Fbr.) bioloogia kohta. I. - 

1925. - 11 lk. 
 nr. 7. Leius, Kaarel. Naerimardika (Phaedon cochleariae Fbr.) bioloogia kohta. II. - 

1928. - 15, [1] lk. 
 nr. 8. Leius, Kaarel. Naerimardika (Phaedon cochleariae Fbr.) tõrje arseentolmu-

dega. - 1929. - 15, [1] lk. koos kaanega 
 nr. 9. Leius, Kaarel. Eelteade põldnälkja ja tema tõrje kohta. - 1929. - 7, [1] lk. 
 nr. 10. Leius, Kaarel. Orase-öölane (Agrotis segetum Schiff.) ja tema tõrje. - 1930. - 

45 lk. 
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 nr. 11. Leius, Kaarel. Naerivaablase (Athalia spinarum F.) hulgaline esinemine Eestis 
aastal 1931. - 1931. - 6, [1] lk. 

 nr. 12. Leius, Kaarel. Mõningaid 1931. a. hulgaliselt esinenud vähemtuntud taime-
kahjureid. - 1931. - 7, [1] lk. 

 nr. 13. Taimekaitse oskussõnu. - 1932. - 85 lk. 
 nr. 14. Leius, Kaarel. Kodumaa ürasklased (Ipidae). - 1932. - 52 lk., 7 l. ill. : kaart. 
 nr. 15. Määr, Aleksander. Sirelikoi Gracilaria (Xanthospilapteryx) syringella F. - 1932. - 

19 lk., 2 l. ill. 
 nr. 16. Leius, Kaarel. Peedikärbse (Pegomyia hyoscyami Panz.) esinemine Eestis ja 

mõningaid jooni selle kahjuri arenemiskäigust. - 1932. - 10, [1] lk. 
 nr. 17.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikud katsejaamad. - 1932. - 16 lk. 
 nr. 18. Rammul, Paul Artur. Põldhiired ja nende tõrje. - 1932. - 15, [1] lk. 
 nr. 19. Leius, Kaarel. Saaremaa ja Muhu tähtsamaid taimekahjureid. - 1932. - 8 lk. 
 nr. 20. Leius, Kaarel. Põldnälkjate rännakud ja seda mõjustavad tegurid. - 1932. - 

11, [1] lk. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 17)
 nr. 21. Leius, Kaarel. Mõningaid jooni  Tartu Ülikooli Entomoloogia-katsejaama 

tegevusest 1921-1932. - 1932. - 9, [1] lk. 
 nr. 22. Leius, Kaarel. Maasika-seemnenäkk (Harpalus pubescens Müll.) ja tema 

tõrje. - 1932. - 10 lk. 
 nr. 23. Leius, Kaarel. Taimekahjurite rüüste Narvataguses 1932. a. sügisel. - 

1933. - 5, [1] lk. 
 nr. 24. Leius, Kaarel. Viljapuukarbolineumi tarvitamine varakevadel. - 1933. - 8 lk. 
 nr. 25. Leius, Kaarel. Viljapuude pritsimiskulud ja tasuvus. - 1933. - 7, [1] lk. 
 nr. 26. Leius, Kaarel. Kodumaa sipelgad. - 1933. - 6 lk. koos kaanega 
 nr. 27. Leius, Kaarel. Külmaliblikas (Cheimatobia brumata L.) ja liimvööd. - 1933. - 

12, [1] lk. 
 nr. 28. Leius, Kaarel. Õunamähkur (Cydia pomonella L.) ja uusimaid vaateid tema 

tõrjeks. - 1933. - 15 lk. 
 nr. 29. Leius, Kaarel. Rändrohutirtsust ja tema esinemisjuhtudest Eestis. - 1934. - 6 lk. 
 nr. 30. Leius, Kaarel. Katsed röövikuliimide kleepekestuse määramiseks 1933. a. - 

1934. - 12 lk. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 32)
 nr. 31. Leius, Kaarel. Rootsikärbse (Oscinella frit L.) esinemine Eestis 1934. a. sügi-

sel. - 1935. - 6, [1] lk. 
 nr. 32. Leius, Kaarel. Märkmeid kodumaa üraskite ökoloogia kohta. I. - 1935. - 

Lk. 259-294, [1] 
 nr. 33. Määr, Aleksander. Majasiku (Hylotrupes bajulus L.) levimine ja kahjustus 

Eestis, andmeid senistest tõrjeabinõudest meil ja tõrje edusammudest välismail. - 
1935. - Lk. 317-338, [2] 

 nr. 34. Määr, Aleksander. Märkmeid ürasklaste (Ipidae) fauna kohta  Tartu Ülikoo-
li Kuusnõmme bioloogia-jaamas (Saaremaal). - 1935. - Lk. 642-651, [2], 1 mur-
tud l. plaan. 

 nr. 35. Leius, Kaarel. Metsakahjurite esinemine Eestis 1934. a. - 1935. - Lk. 615-640, [1] 
 nr. 36. Leius, Kaarel. Külviaeg rootsi kärbse (Oscinella frit L.) hävitustöö reguleeri-

jana. - 1936. - 7 lk. : kaart. 
 nr. 37. Leius, Kaarel. Rootsi kärbse osatähtsus rukkikülvi mitteteostamises 1935. a. - 

1936. - 6 lk. 
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 nr. 38.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. II. - 1936. - 
15, [1] lk. koos kaanega 

 nr. 39. Leius, Kaarel. Märkmeid kodumaa üraskite ökoloogia kohta. II. - 1937. - 
Lk. 146-172, [1] 

 nr. 40. Leius, Kaarel. Ladvaöölane (Taeniocampa gracilis F.) aiakahjurina Eestis. - 
1939. - 3, [1] lk. 

 nr. 41.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. III. - 1939. - 
15, [1] lk. koos kaanega 

 nr. 42. Leius, Kaarel. Täiendavaid andmeid ürasklaste (Ipidae) esinemise kohta 
Eestis. - 1939. - Lk. 318-328, [1] 

 nr. 43. Leius, Kaarel. Kartulil esinevad nokalised ja nende tähtsus viirushaiguste 
ülekandmisel. - 1940. - 3, [1] lk. 

23502.  Tartu Ülikooli eramajandusteadusliku seminari aastakiri. -  Tartus : [s.n.], 1929 
(Tartu : J. Mällo). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 nr. 1. Majandusteaduslikud, eriti eramajandusteaduslikud kirjad. - 1929. - 186 lk. 

23503.  Tartu Ülikooli eripatoloogia, diagnostika ja teraapia (fakulteedikliiniku) vakantsele 
õppetoolile kandideerijate teaduslikkude tööde hinnang. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 
1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 10 lk. ; 24 cm. - Kandideerijad A. Arrak, F. Grant ; 
retsensendid L. Puusepp, W. Wadi, E. Masing. - Äratrükk: Acta et Commentationes 
Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) C 25. 3, 1941. 

23504.  EV  Tartu Ülikooli erisummade erakordsete kulude eelarve 1928./9. a. - [Tartu : 
 Tartu Ülikool], 1927 ([Tartu : Varrak]). - [7] lk. koos kaanega ; 37 cm. 

23505.  EV  Tartu Ülikooli erisummade tulude ja korraliste kulude eelarve 1928./9. a. - 
[Tartu :  Tartu Ülikool], 1927 ([Tartu : Varrak]). - [15] lk. koos kaanega ; 36 cm. 

23506.  Tartu Ülikooli fi loloogia teaduskonna õppekavad ja eksamite korraldus. -  Tartu : 
[Tartu Ülikool], 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - 45, [1] lk. ; 24 cm. 

23507.  EV  Tartu Ülikooli fi losoofi ateaduskonna õppe- ja eksamikord ning eksaminõu-
ded. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1922-1939 (Tartu : J. Mällo). - 23 cm. - Ebaregu-
laarne. - Pealkiri:  Tartu Ülikooli fi losofi a teaduskonna õppekavad ja eksamite 
korraldus 1922, 1924 ;  Tartu Ülikooli fi losoofi a teaduskonna õppekavad ja eksamite 
korraldus 1928. - Trükikoda: K. Mattie sen 1922-1928. 

 1922. - 45, [1] lk. 
 1924. - 46 lk. 
 1928. - 59, [1] lk. 
 1932. - 63, [1] lk. 
 1935. - 67, [1] lk. 
 1939. - 71, [1] lk. 

23508.  Tartu Ülikooli Geoloogia-Instituudi toimetused = Publications of the Geological 
Institution of the University of  Tartu. -  Tartu :  Tartu Ülikool, 1924-1940 (Tartu : 
Nats. K. Mattie sen). - ill. ; 23 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Geoloogia-Instituudi 
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toimetused = Publications of the Geological Institution 1. - Osal tiraažist kaanel 
tempel seeriapealkirjaga: Publications of the Geological Institution of the Univer-
sity of  Tartu ja käsitsi kirjutatud numbriga. - Tekst saksa keeles 3-13, 15-20, 22-29, 
31-36, 39, 42-43, 49, 52, 54, 56-58, 60, 62, inglise keeles 30, 37-38, 40-41, 44-45, 
48, 50, 55. - Sisaldab bibliograafi at. - Järgnes: 62 (1941) - 66 (1943).

 nr. 1. Bekker, Hendrik. Mõned uued andmed Kukruse lademe stratigraafi ast ja fau-
nast. - 1924. - 19, [1] lk., 4 l. ill. 

 nr. 2. Bekker, Hendrik. Devon Irboska ümbruses. - 1924. - 55, [8] lk., 3 l. ill. 
 nr. 4. Luha, Artur. Professor Hendrik Bekker, Ph. D. Sc. - 1926. - 35 lk., 1 l. ill.
 nr. 7. Orviku, Karl. Rändpangaseid Eestis. - 1926. - Lk. 48-56 
 nr. 14. Orviku, Karl. Uhaku. - 1929. - 36 lk., 3 l. fot., 1 l. kaart. 
 nr. 21. Orviku, Karl. Keskdevoni põhikihid Eestis. - 1930. - 97 lk., 11 l. fot., kaart., 

ill. 
 nr. 47. Orviku, Karl. Viljandimaa aluspõhi ja pinnakate. - 1935. - 22 lk., 5 l. fot., 

kaart. 
 nr. 51. Öpik, Armin Aleksander. Läänemaa geoloogia. - 1937. - 29 lk., 4 l. fot., kaart. 
 nr. 53. Öpik, Armin Aleksander. Ühest rändkivist Läänemaalt. - 1938. - 43 lk.
 nr. 59. Orviku, Karl. Uhaku karstiala looduskaitse alana. - 1940. - Lk. 221-232, [2]
 nr. 61. Bölau, Edmund Woldemar. Kaltsiidikristalle Jaagurahu riffl ubjakividest ; Kasvu-

nähtusi Eestist leitud kaltsiidikristallidel ja nende arvatavaist põhjusist. - 1940. - 8, 
9 lk., 2 l. ill.

23509.  Tartu Ülikooli germaani fi loloogia vakantsele õppetoolile kandideerijate teaduslik-
kude tööde hinnang. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 19 lk. ; 
24 cm. - Kandideerija A. Lasch ; retsensendid W. Anderson, P. Arumaa, P. Wieselg-
ren. - Osa teksti saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis 
 Tartuensis (Dorpatensis) C 24. 6, 1941. 

23510.  Tartu Ülikooli II sisehaiguste kliinik : 1921-1931. -  Tartu : [Tartu Ülikooli II sise-
haiguste kliinik], 1931 (Tartu : Posti mees). - 88, [3] lk. : joon., fot., portr. ; 23 cm. - 
Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 1, 1931. - Bibliograafi a 
artiklite lõpus. 

23511.  Tartu Ülikooli II sisehaigustekliinik. II. -  Tartu : [Tartu Ülikooli II sisehaigusteklii-
nik], 1936 (Tartu : Posti mees). - 76, [3] lk. : ill. ; 23 cm. - Artiklite kokkuvõtted saksa 
keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 2, 1936. - Bibliograafi a artiklite lõpus. 

23512.  Tartu Ülikooli isiklik koosseis. Eesti Vabariigi  Tartu Ülikooli isiklik koosseis : 
1. detsembril ... = République Estonienne. État du personnel de l’Université de 
 Tartu (Dorpat) : le 1-er décembre ... . -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1921-1939 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Eesti Wabariigi  Tartu Ülikooli isik-
lik koosseis ... aasta II poolaastal 1921-1922 ; rööppealkiri: République Estonienne. 
État du personnel de l’université de  Tartu (Dorpat) : le 1-er décembre ...  1924-1938. - 
Trükikoda: Posti mees 1926-1938. - Osa teksti prantsuse keeles. - Aastad  1929-1938 
ilmusid ka seerias: Eesti Vabariigi  Tartu Ülikooli toimetused. C, Annales 7/9, 11/13, 
16/18, 19/21. - Eelnes: Verzeichniss des Personals und der Studirenden auf der 
Kaiserlichen Universität zu Dorpat 1844-1891 ; Kbxysq cjcnfd bvgthfnjhcrjuj 
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Tartu Ülikooli juures 2430

?hmtвсrjuj уybdthcbntnf 1892-1916 ; Järgnes:  Tartu Ülikooli isikkoosseis ja 
struktuur 1961-. 

 1921, II p-a. - 94 lk. koos kaanega
 1922, II p-a. - 97 lk. 
 1923. - 115 lk. 
 1924. - 121 lk. 
 1925. - 127 lk. 
 1926. - 135 lk. 
 1927. - 139 lk. 
 1928. - 134, [1] lk. 
 1929. - 124, [1] lk. 
 1930. - 118, [1] lk. 
 1931. - 112 lk. 
 1932 [1933]. - 68 lk. 
 1933 [1934]. - 68 lk. 
 1934 [1935]. - 73 lk. 
 1935. - 73 lk. 
 1936. - 69 lk. 
 1937. - 71 lk. 
 1938 [1939]. - 73 lk. 

23513.  Tartu Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded = Annales Socie-
tatis rebus naturae investigandis in Universitate  Tartuensi constitutae / toime-
taja E. Lepik. -  Tartu :  Tartu Ülikooli juures olev Loodusuurijate Selts, 1920-1940 
(Tartu : K. Mattie sen). - 18-25 cm. - Ebaregulaarne. - Artiklid eesti ja saksa keeles. - 
Jätkab endiste pealkirjade numeratsiooni. - Eelnes: Sitzungsberichte der Natur-
forscher-Gesellschaft bei der Universität Jurjew 1854-1899 ; Ghjnjrjks J,otcndf 
tcntcndjbcgsnfntktq ghb Bvgthfnjhcrjv ?hmtвсrjv eybdthcbntnt 1900-1917 ; 
Järgnes: 47. kd. (1941, 1943) ; Loodusuurijate Seltsi aastaraamat 1955-1975 ; Eesti 
Looduseuurijate Seltsi aastaraamat 1976-. 

 1915, 24. kd., nr. 1/4 [1920]. - XVIII, 31 lk.
 1916/17, 25. kd., nr. 1 [1917], 2/4 [1921]. - XXIX, 65, 32 lk.
 1918/19, 26. kd., nr. 1/4 [1920]. - XXVII, 70 lk.
 1920, 27. kd., nr. 1/4 [1921]. - XXXI, 15 lk.
 1921, 28. kd., nr. 1/4 [1922]. - XXXV, 11, 11 lk.
 1922, 29. kd., nr. 1/4 [1923]. - XXVIII, 60 lk.
 1923, 30. kd., nr. 1/2 [1923], 3/4 [1924]. - [2], XVII, 111 lk.
 1924, 31. kd., nr. 1/2-3/4. - [2], XIX, 94, 25 lk.
 1925, 32. kd., nr. 1/2 [1925], 3/4 [1926]. - [2], XII, 104, 12 lk. 
 1926, 33. kd., nr. 1-2. - [2], 99 lk.
 1927, 34. kd., nr. 1-2. - 182 lk., 2 l. ill.
 1928, 35. kd., nr. 1/2, [3/4] : Juubeliväljaanne 1853-1928 [1929]. - 388, XXXV lk., 

9 l. ill., 2 l. kaart.
 1929, 36. kd., nr. 1/2 [1929], 3/4 [1930]. - [2], VII, 195 lk., 1 l. ill. 
 1929, 36. kd., nr. 3/4 + 1 sisukord [1930]
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2431 Tartu Ülikooli lastekliinik

 1930, 37. kd., nr. 1/2 [1930], 3/4 [1931]. - [2], VIII, 321 lk., 2 l. joon.
 1931, 38. kd., nr. 1/2 [1931], 3/4 [1932]. - [2], XVI, 111 lk., 1 l. ill.
 1932, 39. kd., nr. 1/2 [1932], 3/4 [1933]. - XIII, 304 lk., 4 l. ill., 3 l. kaart.
 1933, 40. kd., nr. 1/2 [1933], 3/4 [1934]. - XXIII, 258 lk., 5 l. ill.
 1934, 41. kd., nr. 1/2 [1934], 3/4 [1935]. - XVI, 337 lk., 5 l. ill., 1 l. kaart.
 1935, 42. kd., nr. 1/2 [1935], 3/4 [1936]. - XII, 334 lk., 5 l. ill., 5 l. kaart.
 1936, 43. kd., nr. 1/2 [1937], 3/4 [1938]. - [2], LV, 347 lk., 12 l. ill., 1 l. kaart.
 1937, 44. kd., nr. 1/2 [1938], 3/4 [1939]. - XXIV, 408 lk., 2 l. ill.
 1938, 45. kd., nr. 1/4 [1940]. - XXIII, 270 lk., 9 l. ill.
 1940, 46. kd. - [2], 387 lk., 41 l. ill., kaart.

23514.  EV  Tartu Ülikooli Klassilise Muinasteaduse Instituudi muuseumi kataloog. - 
[Tartu :  Tartu Ülikooli Klassilise Muinasteaduse Instituut, 192-?] (Räpina : Räpina 
trükk). - 12, [1] lk. ; 18 cm. 

23515.  Tartu Ülikooli kohtuliku arstiteaduse instituudi toimetused = Communications 
de l’Institut médico-légal de l’Université de  Tartu-Dorpat (Estonie). -  Tartu : [s.n.], 
1928 (Tartu : Posti mees). - 22 cm. - Ebaregulaarne. 

 4. vihk. Õppetooli 85-a. kestvuse puhul pühendatud meie alma materile (ühes mõnin-
gate instituudile saadetud töödega välismailt). - 1928. - 178 lk. eraldi pag., 1 l. portr. 

23516.  Tartu Ülikooli käitismajandusteaduse instituudi panga- ja kindlustusmajan-
duslike publikatsioonide seeria. EV  Tartu Ülikooli Käitismajandusteaduse Insti-
tuudi panga- ja kindlustusmajanduslike publikatsioonide seeria = Institute of Busi-
ness Economics of the University of  Tartu. Series of banking and insurance publica-
tions = Institut für Betriebswirtschaftslehre an der Universität  Tartu. Serie der bank- 
und versicherungswirtschaftlicen Veröffentlichungen. -  Tartu :  Tartu Ülikool, 1940 
(Tartu : Posti mees). - joon., skeem. ; 26 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab bibliograa-
fi at ja registrit. 

 nr. 1. Inno, Karl. Pangandamisühistu olemus, liigid ja tüübid. - 1940. - 43, [1] lk. 
 nr. 2. Inno, Karl. Eesti fi nantshaldusorganisatsiooni ökoloogia. - 1940. - 70 lk., 3 mur-

tud l. kaart. 

23517.  Tartu Ülikooli käitismajandusteaduse seminari toimetised. EV  Tartu Ülikooli 
Käitismajandusteaduse seminari toimetised : õppe- ja käsiraamatute seeria. -  Tartu : 
 Tartu Ülikool, 1938 (Tartu : Varrak). - joon. ; 26 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab 
bibliograafi at ja registrit. 

 nr. 1. Pangatehnika. - 1938. - XXVIII, 480 lk.

23518.  EW  Tartu Ülikooli laboratooriumi kord : Ülikooli Nõukogu poolt 2. juunil 1922 
kinnitatud / [Keemiainstituudi juhatus]. -  Tartus : [Tartu Ülikooli keemiainstituut, 
1922] (Tartu : Posti mees). - 13 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

23519.  Tartu Ülikooli lastekliinik : 1922-1932. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1932 (Tartu : 
Posti mees). - 71, [3] lk. : fot., joon. ; 23 cm. - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - 
Äratrükk: Eesti Arst nr. 3, 1932. - Sisaldab bibliograafi at. 
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Tartu Ülikooli loengute 2432

23520.  Tartu Ülikooli loengute ja praktiliste tööde kava. Eesti Vabariigi  Tartu Ülikooli 
loengute ja praktiliste tööde kava = Programme des cours et des travaux pratiques 
de l’Université de  Tartu. -  Tartus :  Tartu Ülikool, 1919-1940 (Tartu : Posti mees). - 
20-23 cm. - 2 korda aastas. - Trükikoda: K. Mattie sen 1921-1926. - Sisaldab regist-
reid. - Aastad 1921-1938 ilmusid ka seerias: Eesti Vabariigi  Tartu Ülikooli toimetu-
sed. C, Annales 1/3, 4/6, 7/9, 11/13, 16/18, 19/21. - Eelnes: Verzeichniss der Vorlesun-
gen (Kaiserliche Universität Dorpat) 1802-1918 ; J,jphtybt gjkeujljds[ ktrwbq, 
yfpyfxtyys[ lkz xntybz d Bvgthfnjhcrjv Lthgncrjv уybdthcbntnt 1853-1918 ; 
Tabula recitationum (Tartu Ülikool) 1802-1836 ; Järgnes:  Tartu Ülikooli loengud ja 
praktilised tööd ... õppeaastal 1994-2002. 

 1919, II p-a. - 18 lk. 
 1920, I p-a. - 20 lk. 
 1920, II p-a. - 24 lk. 
 1921, I p-a. - 28 lk. 
 1921, II p-a. - 28 lk. 
 1922, I p-a. - 34 lk. 
 1922, II p-a. - 32 lk. 
 1923, I p-a. - 38 lk. 
 1923, II p-a. - 32 lk. 
 1924, I p-a. - 38 lk. 
 1924, II p-a. - 35 lk. 
 1925, I p-a. - 38 lk. 
 1925, II p-a. - 34 lk. 
 1926, I p-a. - 38 lk. 
 1926, II p-a. - 35 lk. 
 1927, I p-a. - 42 lk. 
 1927, II p-a. - 32 lk. 
 1928, I p-a. - 36 lk. 
 1928, II p-a. - 34 lk. 
 1929, I p-a. - 36 lk. 
 1929, II p-a. - 32 lk. 
 1930, I p-a. - 40 lk. 
 1930, II p-a. - 36 lk. 
 1931, I p-a. - 44 lk. 
 1931, II p-a. - 39 lk. 
 1932, I p-a. - 44 lk. 
 1932, II p-a. - 39 lk. 
 1933, I p-a. - 46 lk. 
 1933, II p-a. - 40 lk. 
 1934, I p-a. - 46 lk. 
 1934, II p-a. - 46 lk. 
 1935, I p-a. - 48 lk. 
 1935, II p-a. - 40 lk. 
 1936, I p-a. - 48 lk. 
 1936, II p-a. - 40 lk. 
 1937, I p-a. - 50 lk. 
 1937, II p-a. - 42 lk. 
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2433 Tartu Ülikooli majandusgeograafi a 

 1938, I p-a. - 51 lk. 
 1938, II p-a. - 43 lk. 
 1939, I p-a. - 54 lk. 
 1939, II p-a. - 48 lk. 
 1940, I p-a. - 56 lk. 

23521.  Tartu Ülikooli loomaarsti-teaduskonna õppe- ja eksami-kava ühes promotsiooni 
ja habilitatsiooni korraga. -  Tartus : [Tartu Ülikool], 1927 (Tartu : Varrak). - 16 lk. 
koos kaanega ; 21 cm. 

23522.  EV  Tartu Ülikooli loomaarsti-teaduskonna õppekava, määrused eksamite kohta 
ja promotsiooni ning habilitatsiooni kord. -  Tartus : [Tartu Ülikool], 1932 (Tartu : 
Varrak). - 19, [1] lk. ; 20 cm. 

23523.  Tartu Ülikooli loomakasvatuse kabineti väljaanne. -  Tartu : [Tartu Ülikooli looma-
kasvatuse kabinet], 1930-1938 (Tallinn : Ühiselu). - 25-28 cm. - Ebaregulaarne. 

 [nr. 1]. Valik oskussõnu loomade söötmise alalt. - 1930. - 19 lk. 
 nr. 2. Valik oskussõnu loomade aretuse alalt. - 1932. - 22 lk. - (Tartu Ülikooli 

zoo tehnika katsejaama teated, 8)
 nr. 3. Mägi, Jaan. Agronoomilise töö osa senises Eesti loomakasvatuse arengus ja 

selle saavutused. - 1937. - 10 lk. 
 nr. 4. Mägi, Jaan. Konstitutsioon - looma jõudluse aluseid. - 1938. - [4] lk. 

23524.  Tartu Ülikooli majandusajaloo instituudi üllitused = Publicationes Instituti Univer-
sitatis  Tartuensis Oeconomico Historici. -  Tartu : Akadeemiline Ühistegevuse Selts, 
1940 (Tartu : Posti mees). - 25 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab bibliograafi at. 

 nr. 1. Sauks, Feliks. Lühikrediidiühistute ajalooline areng Eestis kuni 1914. aastani. - 
1940. - 60 lk. : ill. 

23525.  Tartu Ülikooli majandusgeograafi a seminari üllitised = Publicationes Seminarii 
Universitatis  Tartuensis Oeconomico-Geographici. -  Tartu :  Tartu Ülikool, 1931-
1940 (Tartu : Posti mees). - ill. ; 23-26 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri:  Tartu Ülikooli 
majandusgeograafi a seminari toimetised 9 ;  Tartu Ülikooli majandusgeograafi a 
instituudi üllitised = Publicationes Instituti Universitatis  Tartuensis Oeconomico-
Geographici 29, 30, 32, 33. - Tekst inglise keeles 7, saksa keeles 9, rootsi keeles 10, 
prantsuse keeles 32 ; rööptekst eesti ja prantsuse keeles 11, 14. - Väljaandja: Eesti 
Kirjanduse Selts 3, 23 ; Akadeemiline Kooperatiiv 9. - Järgnes:  Tartu Ülikooli 
toimetised. Geograafi a-alaseid töid 1960-1988 ; Publicationes Instituti Geographici 
Universitatis  Tartuensis 1999-. 

 nr. 1. Kant, Edgar. Linnaliste elatisstandardite astendus. - 1931. - 63 lk. 
 nr. 2. Maide, Johannes Voldemar. Eesti minemi raioonid[!]. - 1931. - 26 lk., 1 mur-

tud l. kaart. : kaart. 
 nr. 3. Kant, Edgar. Valga geograafi line ja majanduslik ülevaade. - 1932. - 85, [1] lk., 

2 l. kaart. 
 nr. 4. Kant, Edgar. Geograafi a, sotsiograafi a ja antropo-ökoloogia. - 1933. - 61, [1] lk. : 

kaart. 
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  Tartu Ülikooli matemaatika-loodusteaduskonna 2434

 nr. 5. Krepp, Endel. Eesti laadad. - 1933. - 16 lk. koos kaanega 
 nr. 6. Krepp, Endel. Eesti laadad. - 1934. - Lk. 18-24, [1] 
 nr. 6a. Orviku, Karl. Sõrve. - 1934. - 59, [2] lk., 11 l. ill., kaart. 
 nr. 8. Nuut, Jüri. Talundite rahvastikutihedusest Eestis. - 1934. - 8 lk. koos kaanega 
 nr. 11. Kalviste, Jaan. Põlevkivisaaduste väljaveo areng Eestis. - 1936. - 17, [2] lk., 

2 l. ill. 
 nr. 12. Krepp, Endel. Tekstiilsaaduste müük ja siseturumaht Eestis. - 1936. - 20 lk. 
 nr. 14. Kalviste, Jaan. Jaagarahu rahulubjakivi väljaveo areng ja väljavaateid. - 

1936. - 14 lk., 2 l. ill. 
 nr. 15. Kant, Edgar. Rahvastikutiheduse levingust ja muudatusist  Tartus. - 1937. - 

16 lk., 3 murtud l. kaart. 
 nr. 16. Kareda, Endel.  Tartu ärilast ja äridest. - 1937. - 28 lk. : kaart. 
 nr. 17. Krepp, Endel. Läänemaa tööstus ja kaubandus. - 1937. - 34 lk. 
 nr. 18. Viidang, Juhan. Läänemaa põllumajandus ja põllumajanduslikud valdkonnad. - 

1937. - 34 lk. 
 nr. 19. Reinvaldt, Edvin. Läänemaa kalandus. - 1937. - 10 lk. 
 nr. 20. Lillema, Alfred. Läänemaa mullastik. - 1938. - 11, [1] lk., 1 l. kaart. 
 nr. 21. Krepp, Endel. Tallinna piimatarbing ja piima-tulemiala. - 1938. - 11, [1] lk. 
 nr. 22. Kareda, Endel.  Tartu ja tema abitsentraalide hulgikaubanduslikud minemi-

alad. - 1938. - 26 lk., 3 l. fot., skeem. 
 nr. 23. Laasi, Ants. Läänemaa rahvastik, asulastik ja liiklemine. - 1939. - 24 lk. : 

kaart. 
 nr. 24. Kuldkepp, Martin. Töövahendus Eestis. - 1938. - 23 lk. 
 nr. 25. Krepp, Endel. Valdade majanduslik olukord ja territoriaalne ümberkorraldus 

Eestis. - 1938. - 63, [1] lk., 2 murtud l. kaart. 
 nr. 26. Lillema, Alfred. Eesti mullastiku kaardi põhijoonte koostamise katse maabo-

niteedi alusel. - 1939. - 11, [1] lk. : kaart. 
 nr. 27. Sõrmus, Rudolf. Kodutööstus Eestis. - 1939. - 15, [1] lk. 
 nr. 29. Aunaste, Randar. Kaubanduskäitiste levik Eestis. - 1940. - 16 lk. : kaart. 
 nr. 30. Kareda, Endel. Märkmeid ühistuliste kaubanduskäitiste levingust. - 1939. - 

60 lk., 5 l. fot., ill. 
 nr. 33. Inno, Karl. Eesti fi nantshaldusorganisatsiooni ökoloogia. - 1940. - 70 lk., 

3 l. kaart. 

23526.  EV  Tartu Ülikooli matemaatika-loodusteaduskonna õppekava. -  Tartu : [Tartu 
Ülikool], 1922-1938 (Tartu : Varrak). - 21-23 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri:  Tartu 
Ülikooli matemaatika-loodusteaduskonna õppekavad ja eksamite korraldus 1922-
1923 ; EV  Tartu Ülikooli matemaatika-loodusteaduskonnas maksvad õppekavad, 
eksamite ja muud korraldused 1928. - Trükikoda: K. Mattie sen 1922-1923 ; Posti-
mees 1928. 

 1922. - 33 lk. 
 1923. - 35, [1] lk. 
 1928. - 16 lk. 
 1938. - 40 lk. 

23527.  Tartu Ülikooli Meteoroloogia Observatooriumi teaduslikud väljaanded = Wissen-
schaftliche Veröffentlichungen des Meteorologischen Observatoriums der Dorpater 
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2435 Tartu Ülikooli metsaosakonna 

Universität. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1936-1939 (Tartu : K. Mattie sen). - joon. ; 
24 cm. - Ebaregulaarne. - Rööppealkiri: Scientifi c papers of the Meteorological 
Observatory of the University of  Tartu 1-4. - Tekst inglise keeles 1-2, saksa kee-
les 4. - Sisaldab bibliograafi at. - Järgnes: 5 (1943).

 nr. 3. Kirde, Kaarel. Andmeid Eesti kliimast. - 1939. - 152, [1] lk.

23528.  Tartu Ülikooli metsakasustuse kabineti teated. -  Tartu : Akadeemiline Metsa-
selts, 1935-1939 (Tartu : K. Mattie sen). - ill. ; 23-24 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

 nr. 1. Veermets, Kaarel. Puidugaasi kasustamisest. - 1935. - Lk. 105-114, [2] 
 nr. 2. Veermets, Kaarel. Paberitööstuse varustamine. - 1935. - Lk. [1], 237-253 
 nr. 3. Koljo, Boris. Vaatlusi koore ja puidu kuivamisest. - 1935. - Lk. 355-381, [1] 
 nr. 4. Veermets, Kaarel. Sulfaattselluloosi-tööstusest ja selle rajamise võimalustest 

Eestis. - 1935. - Lk. 530-545, [2] 
 nr. 5. Veermets, Kaarel. Mõtteid meie metsatööstusest. - 1937. - Lk. [95]-119 
 nr. 6. Veermets, Kaarel. Puit kütteainena. - 1937. - Lk. [1], 209-227 
 nr. 7. Veermets, Kaarel. Meie puuliikide tugevustest. - 1937. - Lk. [1], 229-245 
 nr. 8. Koljo, Boris. Uurimusi puu veesisaldust mõjustavate tegurite kohta. - 1939. - 

Lk. [329]-373

23529.  Tartu Ülikooli metsanduslik uurimisinstituut. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 
1938-1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23-26 cm. - Ebaregulaarne. - 
Pealkiri: TÜ Metsanduslik uurimisinstituut = Forstliches Forschungsinstitut an der 
Universität  Tartu 1938. 

 nr. 1. Kohh, Elmar. Metsakaitselisi küsimusi kodumaa männimetsades. - 1939. - 
25 lk. : joon.

 nr. 2. Kohh, Elmar. Üraskrüüsted kuusemetsades. - 1939. - Lk. [294]-314 : kaart., 
joon. 

 nr. 2 [p.o. 5]. Karu, August. Punakas männivaablane. - 1939. - 7, [1] lk. : ill. 
 nr. 3. Karu, August. Männiokka-pahksääsk. - 1938. - 3, [1] lk. 
 nr. 4. Kohh, Elmar. Oravate kahjulikkusest. - 1938. - 3, [1] lk. 

23530.  Tartu Ülikooli metsaosakonna toimetused = Bplfybt ktcyjuj jnltktybz Nfhnec-
rj uj уybdthcbntnf = Edition of the Forestry Section of the  Tartu University. -  Tartu : 
Teaduslik Kirjandus, 1924-1940 (Tartu : K. Mattie sen). - ill. ; 22-24 cm. - Ebare-
gulaarne. - Pealkiri:  Tartu Ülikooli õpemetskonna toimetused 4 ; Mittteilungen der 
Forstwissenschaftlichen Abteilung der Universität  Tartu 14, 16-30. - Tekst saksa 
keeles 10, 20. - Väljaandja:  Tartu Ülikooli õpemetskond 4 ;  Tartu Ülikooli õppe- ja 
katsemetskond 20-30. 

 nr. 1. Tuiskvere, Bernhard. Hiiusaare rannikluited, nende kinnitamine ja metsas-
tamine. - 1924. - 95, [1] lk. 

 nr. 2. Keerdoja, Karl Robert. Metsamaterjaalide parvetamine Põhja-Peipsi vesikon-
nas. - 1924. - 72 lk., 1 murtud 1 l. ill. 

 nr. 3. Reim, Paul. Lõuna-Eesti tamme kultuurid. - 1924. - 136 lk. 
 nr. 4. Veermets, Kaarel. Vaigutamise katsed Ülikooli õpemetskonnas 1924. a. - 

1925. - 70, [1] lk., 7 l. ill. 
 nr. 5. Kull, Elmar. Metsa kasvu tingimised. - 1925. - 46, [1] lk., 1 murtud l. kaart. 
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Tartu Ülikooli mullateaduse 2436

 nr. 6. Mathiesen, Andres. Tüve pikuti läbilõike pind kui faktor tüve massi 
määramiseks. - 1925. - 31, [1] lk. 

 nr. 7. Mathiesen, Andres. Kastre-Peravalla kase puiestikkudest. - 1926. - 44 lk. 
 nr. 8. Luik, Jaan. Maaparandus ja selle mõju puude juurdekasvu peale. - 1926. - 

102, [1] lk., 1 murtud l. plaan. 
 nr. 9. Rühl, Artur. Pärnumaal leiduvatest võõramaa puuseltsidest. - 1926. - 72, [1] lk. 
 nr. 11. Mathiesen, Andres. Ülikooli õppemetskond. - 1927. - 63 lk., XLVIII lk. fot., 

6 l. skeem. 
 nr. 12. Kosenkranius, Hans.  Tartu Ülikooli Kuusnõmme metsandiku korraldus-

kava. - 1928. - 56 lk., 3 l. ill., kaart. 
 nr. 13. Haller, Bernhard. Kultuurid  Tartu Ülikooli Õppemetskonnas Kastre-

Peravallas. - 1929. - 134 lk. 
 nr. 14. Reim, Paul. Metsade majanduslik tähtsus Eestis. - 1929. - IV, 112 lk. 
 nr. 15. Vilbaste, Gustav. Kastre-Peravalla looduskaitse reservaadi taimkattest. - 

1929. - 28 lk. 
 nr. 16. Reim, Paul. Haava paljunemis-bioloogia. - 1930. - 188, XXXIX lk., 8 l. fot. 
 nr. 17. Veermets, Kaarel. Lüli- ja maltspuu suhe männil. - 1930. - 184, XIX, [2] lk. 
 nr. 18. Vallner, Konstantin. Metsa kasvutingimused ja puiestikkude iseloom Saare-

maa Karjalasma metskonnas. - 1930. - 72 lk. 
 nr. 19. Raukas, Aleksander. Pärnumaa talumetsad. - 1930. - 147 lk. 
 nr. 21. Haller, Bernhard. Uurimusi mustlepa (Alnus glutinosa Gaertn.) kasvu-

käigust. - 1932. - 57, [2] lk. 
 nr. 22. Viirok, Eduard. Ülevaade Tallinna linna puiestikest. - 1932. - 91 lk. 
 nr. 23. Kohh, Elmar. Uurimusi puude läbimõõdu ja kõrguse kasvu kohta  Tartu 

Ülikooli õppe- ja katsemetskonnas 1930. a. - 1932. - 92, [2] l. 
 nr. 24. Haller, Bernhard. Uurimusi okaspuude ekstsentrilisest jämedusekasvust. - 

1935. - VIII, 223 lk., 22 l. ill.
 nr. 25. Kohh, Elmar. Raiumisaja ja halu mõõtude mõjust kase-küttepuule. - 1934. - 149 lk. 
 nr. 26. Puksmann, Edgar Leopold. Põhjaveepinna kõikumine metsamaadel. - 1936. - 

125, [1] lk., 1 murtud l. plaan. 
 nr. 27. Kohh, Elmar. Vaatlusi seemnete valmimise ja varisemise kohta. - 1937. - 124 lk. 
 nr. 28. Salev, Kaarel. Ajauurimusi meie okasmetsade ülestöötamisel. - 1937. - 

192 lk., 1 l. fot. 
 nr. 29. Hurt, Voldemar. Eesti linnade ja tööstusettevõtete metsad. - 1938. - 125 lk., 

1 l. kaart. 
 nr. 30. Kõresaar, Johannes. Uurimusi tugipuude eriomadustest Alutaguse männiku-

tes. - 1938. - 161 lk., 4 l. fot. 
 nr. 31. Sandur, Harjo. Paju bioloogiast ja kasvatamisest. - 1940. - 124 lk. 

23531.  Tartu Ülikooli mullateaduse ja agrikultuurkeemia kabineti toimetused = Veröf-
fentlichungen des Kabinettes für Bodenkunde und Agrikulturchemie der Universität 
 Tartu (Dorpat) Eesti. - Tallinn : Agronoomia, 1925-1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
ill. ; 26 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab bibliograafi at. - Järgnes:  Tartu Riikliku 
Ülikooli Mullateaduse ja Agrikultuurkeemia Instituudi toimetused 18 (1941) - 
20 (1941).

 nr. 2. Nõmmik, Anton. Kodumaa mullastikust. - 1925. - 68, [1] lk. : kaart. 
 nr. 5. Nõmmik, Anton. Lämmastik-väetiste mõjust juurviljadesse. - 1929. - 33, [1] lk.
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23532.  Tartu Ülikooli naistekliinik : röntgeni osakond : 1922-1932. -  Tartu : [s.n.], 1932 
(Tartu : Posti mees). - [3], 45 lk. : fot. ; 23 cm. - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - 
Äratrükk: Eesti Arst nr. 1, 1932. - Sisaldab bibliograafi at. 

23533.  Tartu Ülikooli nõukogu kodukord : (ÜS paragrahv 23). - [Tartu :  Tartu Ülikool], 
1927 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. ; 21 cm. 

23534.  Tartu Ülikooli nõukogu kodukord : (ÜS paragrahv 25). -  Tartu : [Tartu Ülikool], 
1938 (Tartu : Posti mees). - 10, [1] lk. ; 21 cm. 

23535.  Tartu Ülikooli piimanduse kabineti teated = Mitteilungen des Milchwirtschaft-
lichen Kabinetts der Universität  Tartu in Estland. -  Tartu : [Tartu Ülikooli piiman-
duse instituut], 1932-1940 (Tartu : Ilutrükk). - 23-27 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: 
 Tartu Ülikooli piimanduse instituudi teated 1940. - Tekst saksa keeles 3. 

 nr. 2. Järvik, Mart. Meie eksportvõi pärmide sisaldavus, pärmide mõju võisse ja võit-
lusvõtteid või pärmide vastu. - 1932. - 14 lk. 

 nr. 4. Järvik, Mart. Võipesu- ja karastusvee steriliseerimiskatsed caporidi ja kloor-
lubjaga. - 1933. - 7, [1] lk.

 nr. 5. Suik, Salme. Kuivõrd otstarbekohane ja õigeid tulemusi andev on praegu meie 
meiereides tarvituselolev piimaproovi võtmine ja alalhoidmine rasva-% määrami-
seks ja rasva-% määramine. - 1935. - 21 lk. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toime-
tised, 36 [p.o. 38])

 nr. 6. Järvik, Mart. Rohkem tähelepanu võimasinate puhastamisele ja kontrolli-
misele! - 1935. - [4] lk.

 nr. 7. Hindriko, Juhan. Soola % määramine võis. - 1935. - [2] lk. 
 nr. 8. Järvik, Mart. Soome linnade varustamine piimaga. - 1935. - 4 lk.
 nr. 9. Järvik, Mart. Uurimusi  Tartu turu I valiku rõõskpiima üle. - 1936. - 22, [1] lk. : 

fot. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 49)
 nr. 10. Järvik, Mart.  Tartu ümbruskonna piimatalitiste kaevuvete bakterite sisal-

davus. - 1936. - 8 lk. 
 nr. 11. Järvik, Mart. Uurimusi  Tartu turu piima kvaliteedi üle 1937. a. suvel. - 

1938. - 7, [1] lk.
 nr. 12. Järvik, Mart. Uute vatiprooviaparaatide proovimise tulemusi. - 1938. - [3] lk. : ill. 
 nr. 13. Järvik, Mart. Võipesuvesi ja selle puhastamine. - 1938. - 13, [1] lk. koos 

kaanega : joon.
 nr. 14. Hindriko, Juhan. Võimasina puhastamine. - 1939. - 21, [1] lk. koos kaanega
 nr. 15. Joost, Kristjan. Piimatalituste tööstuskulud, nende suurust mõjustavaid tegu-

reid ja vähendamisvõimalusi. - 1939. - 64 lk. 
 nr. 16. Järvik, Mart. Meie piimatalituste võrgu ratsionaliseerimisest. - 1938. - 14 lk. 

koos kaanega
 nr. 17. Järvik, Mart. Eesti lehmapiima koostis. - 1940. - 14 lk. : joon. - (Riigi Katse-

asjanduse Nõukogu toimetised, 110)
 nr. 18. Järvik, Mart. Täiendavaid uurimusi piimanõude puhastamise üle. - 1940. - 

31 lk. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 111/112)

23536.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. [I] : 1921-1932 : 
[register] = Veröffentlichungen der Landwirtschaftlichen Versuchsstationen der 
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Universität  Tartu in Estland. [I] : 1921-1932 : [Register]. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 15, [1] lk. ; 26 cm. - (Tartu Ülikooli taimehaiguste- katsejaama 
teated = Mitteilungen d. Phytopathologischen Versuchsstation d. Universität  Tartu 
in Estland ; nr. 11). 

23537.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. [I] : 1921-1932 : 
[register] = Veröffentlichungen der Landwirtschaftlichen Versuchsstationen der 
Universität  Tartu in Estland. [I] : 1921-1932 : [Register]. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 26 cm. 

23538.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. II : 1932-1935 : 
[register] = Veröffentlichungen der Landwirtschaftlichen Versuchsstationen der 
Universität  Tartu in Estland. II, 1932-1935 : [Register]. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli taimehaiguste-
katsejaama teated = Mitteilungen der Phytopathologischen Versuchsstation der 
Universität  Tartu in Estland ; nr. 38). - 1250 eks. - Osa teksti saksa keeles. 

23539.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. II : 1932-1935 : 
[register] = Veröffentlichungen der Landwirtschaftlichen Versuchsstationen der 
Universität  Tartu in Estland. II, 1932-1935 : [Register]. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. - 1250 eks. - Osa teksti saksa 
keeles. 

23540.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. II : 1932-1935 : 
[register] = Veröffentlichungen der Landwirtschaftlichen Versuchsstationen der 
Universität  Tartu in Estland. II, 1932-1935 : [Register]. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli Entomoloogia-
katsejaama teadaanded = Mitteilungen der Versuchsstation für angewandte Entomo-
logie der Universität  Tartu ; nr. 38). - 1250 eks. - Osa teksti saksa keeles. 

23541.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. III : 1936-1938 : 
[register] = Veröffentlichungen der Landwirtschaftlichen Versuchsstationen der 
Universität  Tartu in Estland. III : 1936-1938 : [Register]. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli Zootehnika- 
katsejaama teated = Mitteilungen d. Zootechnischen Versuchsstation d. Universität 
 Tartu (Dorpat) ; nr. 18). - 1250 eks. - Osa teksti saksa keeles. 

23542.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. III :  1936-1938 : 
[register] = Veröffentlichungen der Landwirtschaftlichen Versuchsstationen der 
Universität  Tartu in Estland. III : 1936-1938 : [Register]. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaama teated = Mitteilungen der Phytopathologischen Versuchsstation der 
Universität  Tartu ; nr. 52). - 1250 eks. - Osa teksti saksa keeles. 

23543.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. III :  1936-1938 : 
[register] = Veröffentlichungen der Landwirtschaftlichen Versuchsstationen der 
Universität  Tartu in Estland. III : 1936-1938 : [Register]. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 
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1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli 
Entomoloogia-katsejaama teadaanded = Mitteilungen der Versuchsstation für 
angewandte Entomologie der Universität  Tartu ; nr. 41). - 1250 eks. - Osa teksti 
saksa keeles. 

23544.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikud katsejaamad = Die Landwirtschaftlichen 
Versuchsstationen der Universität  Tartu in Estland. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : 
Posti mees). - 16 lk. : fot. ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli Entomoloogia-katsejaama teada-
anded = Mitteilungen d. Versuchsstation f. angewandte Entomologie d. Universität 
 Tartu in Estland ; nr. 17). - Äratrükk:  Tartu Ülikool sõnas ja pildis 1919-1932, 1932. 

23545.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikud katsejaamad = Die Landwirtschaftlichen 
Versuchs[s]tationen der Universität  Tartu in Estland. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : 
Posti mees). - 16 lk. koos kaanega : fot. ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli taimehaiguste-
katsejaama teated = Mitteilungen d. Phytopathologischen Versuchsstation d. Univer-
sität  Tartu in Estland ; nr. 11). - Äratrükk:  Tartu Ülikool sõnas ja pildis 1919-1932, 
1932. 

23546.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikud katsejaamad = Die Landwirtschaftlichen 
Versuchs[s]tationen der Universität  Tartu in Estland. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : 
Posti mees). - 16 lk. koos kaanega : fot. ; 27 cm. - Äratrükk:  Tartu Ülikool sõnas ja 
pildis 1919-1932, 1932. 

23547.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikud katsejaamad. -  Tartu :  Tartu Ülikooli põlluma-
janduslikud katsejaamad, 1936 (Tartu : Posti mees). - 40 lk. : fot. ; 21 cm. - (Lend-
leht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 145). - Äratrükk: Põllumajandus-
lik uurimistöö  Tartu Ülikoolis, 1936. 

23548.  EV  Tartu Ülikooli põllumajandusteaduskonna õppekavad ja eksamite korral-
dus. -  Tartus :  Tartu Ülikool, 1924-1937 (Tartu : Varrak). - 20-21 cm. - Ebaregu-
laarne. - Pealkiri:  Tartu Ülikooli põllumajandus-teaduskonna õppe- ja eksamikava 
ühes promotsioonikorraga 1924. - Trükikoda: Ed. Bergmann 1924. 

 1924. - 23, [1] lk. koos kaanega
 1930. - 10, [1] lk. 
 1933. - 18 lk. 
 1937. - 19 lk. 

23549.  EV  Tartu Ülikooli Raamatukogu dublettide nimestik = Catalogue des doubles de 
la Bibliothèque de l’Université de  Tartu, Estonie. -  Tartu : [Tartu Ülikooli raama-
tukogu], 1926 (Tartu : K. Mattie sen). - 167, [5] lk. ; 21 cm. - Osa teksti prantsuse 
keeles. 

23550.  Tartu Ülikooli raamatukogude ajakirjade nimestik = Catalogue des périodiques 
étrangers recus par les Bibliothéques de l’Université de  Tartu /  Tartu Ülikooli 
Raamatukogu ; koostanud Friedrich Puksoo juhendusel Eduard Vigel. -  Tartu : [Tartu 
Ülikool], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - XIII, 676 lk. ; 24 cm. - Osa teksti prantsuse 
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keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) 
C 23, 1940. 

23551.  Tartu Ülikooli raamatukogude ajakirjade nimestik = Catalogue des périodiques 
étrangers recus par les Bibliothéques de l’Université de  Tartu /  Tartu Ülikooli 
Raamatukogu ; koostanud Friedrich Puksoo juhendusel Eduard Vigel. -  Tartu : [Tartu 
Ülikool], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - XIII, 676 lk. ; 24 cm. - (Eesti Vabariigi  Tartu 
Ülikooli toimetused = Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpaten-
sis). C ; 23). - Osa teksti prantsuse keeles. 

23552.  EV  Tartu Ülikooli riigikaitselise õpetuse instituudi väljaanne. -  Tartu : Akadeemi-
line Kooperatiiv, 1939 ([Tartu] : Posti mees). - 24 cm. - Ebaregulaarne. 

 1 [1939]. - 69, [1] lk.

23553.  Tartu Ülikooli röntgenoloogia vakantsele õppetoolile kandideerija teaduslik-
kude tööde hinnang. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 14 lk. ; 
24 cm. - Kandideerija J. Haldre ; retsensendid H. Perli, F. Grant, H. Holfelder. - 
Osa teksti saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis 
(Dorpatensis) C 25. 6, 1941. 

23554.  Tartu Ülikooli silmakliinik 1868-1933. -  Tartu : [s.n.], 1934. - Lk. 794-848, [1] : 
fot., portr. ; 23 cm. - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 11, 
1934. - Bibliograafi a artiklite lõpus. 

23555.  Tartu Ülikooli zooloogia-instituudi ja -muuseumi tööd = Acta Instituti et Musei 
Zoologici Universitatis  Tartuensis. -  Tartu : [s.n.], 1929-1940 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 23-24 cm. - Ebaregulaarne. - Väljaandja: Eesti Kirjanduse Selts 21, 22. - Tekst 
saksa keeles 1, 2, 5, 7-8, 11, 19-20, 23, 28-30, prantsuse keeles 4, 6, 15, 24, inglise 
keeles 9, 12, ladina keeles 6. - Sisaldab bibliograafi at. - Järgnes:  Tartu Riikliku 
Ülikooli Zooloogia-Instituudi ja -Muuseumi tööd 30 (1941).

 nr. 3. Riikoja, Heinrich. Suvisest hapnikukihitusest eutroofsetes järvedes. - 1929. - 
16, [1] lk. : joon.

 nr. 10. Aul, Juhan. Muhulaste antropoloogiast. - 1932. - 7 lk.
 nr. 13. Aul, Juhan. Maailmasõja antropoloogilisest mõjust saarlastele. - 1933. - 

22, [1] lk. 
 nr. 14. Voore, Robert. Andmeid Eesti aerjalaliste (Copepoda) kohta. - 1933. - 16 lk. 
 nr. 16. Haberman, Harald. Andmeid Pühajärve kalda- ja põhjafaunast. - 1936. - 

22 lk., 1 l. kaart. : fot. 
 nr. 17. Kumari, Eerik. Kahe huvitava linnu leiust Eestis. - 1936. - 9 lk. koos kaanega : fot. 
 nr. 18. Haberman, Harald. Andmeid Kuusnõmme Bioloogiajaama ümbruse mardika-

listest. - 1936. - 30, [4] lk., 1 l. ill. : kaart. 
 nr. 21. Aul, Juhan. Läänemaa antropoloogiline ülevaade. - 1937. - 20 lk., 1 l. ill. : 

kaart. 
 nr. 22. Reinvaldt, Edvin. Läänemaa loomastik. - 1937. - Lk. 68-97, [3] : fot., kaart. 
 nr. 25. Miscellaneous. I. - 1938. - 54, [2] lk. : kaart. 
 nr. 26. Jüris, Arnold. Andmeid Eesti kiilide levikust. - 1938. - 13 lk. : kaart.
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23556.  Tartu Ülikooli zootehnika katsejaama teated = Mitteilungen d. Zootechnischen 
Versuchsstation der Universität  Tartu (Dorpat). -  Tartu : [Tartu Ülikooli zootehnika 
katsejaam], 1927-1939 (Tartu : K. Mattie sen). - ill. ; 23-28 cm. - Ebaregulaarne. - 
Pealkiri:  Tartu Ülikooli Zootehnika-(Loomakasvatuse-) katsejaama teated 4, 6-7, 
12 ;  Tartu Ülikooli Zootehnika Katsejaama väljaanne 8 ;  Tartu Ülikooli Zootehnika-
katsejaama teated 9-1, 13-15, 16 [p.o. 17]-18 ; Mitteilungen der Zootechnischen 
Versuchsstation der Universität  Tartu (Dorpat) 16 ; rööppealkiri: Mitteilungen d. 
Zootechnischen Versuchsstation der Universität  Tartu (Dorpat) 4, 7, 9-10, 13, 16 
[p.o. 17]-18. - Ilmumiskoht: Tallinn ;  Tartu. - Trükikoda: Riigi Trükikoda 1, 5 ; 
Ed. Bergmann 2-4, 6-7, 9-10 ; Varrak 8 ; Ühiselu 11-12, 14-15 ; Ilutrükk 13. - Tekst 
saksa keeles 16-17 ; osa teksti saksa keeles 18. 

 nr. 1. Mägi, Jaan. Loomakasvatuse (zootehnika) katsejaama tegevuse ülevaade. - 
1927. - 9 lk. 

 nr. 2. Mägi, Jaan. Suhkrupeedi jätted loomasöödana. - 1929. - 5 lk. 
 nr. 3. Mägi, Jaan. Zootehnilistest katsetest, eriti nende metoodikast. - 1928. - 20 lk. 
 nr. 4. Mägi, Jaan. Toores kartul piimakarja söödana. - 1929. - 10, [1] lk. 
 nr. 5. Mägi, Jaan.  Tartu Ülikooli Raadi katsejaamade tegevuse ülevaade 1926.-29. a. - 

1929. - 7 lk. 
 nr. 6. Mägi, Jaan. Lihajahu piimakarja söödana. - 1930. - 3, [1] lk. 
 nr. 7. Mägi, Jaan. Eesti loomasöötade toiteväärtusest. - 1932. - 18, [2] lk. - (Riigi 

Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 14)
 nr. 8. Valik oskussõnu loomade aretuse alalt. - 1932. - 22 lk. 
 nr. 9. Mägi, Jaan.  Tartu Ülikooli Zootehnika-katsejaam 1921-1932. - 1932. - 7, [1] lk. 
 nr. 10. Mägi, Jaan. Söödakapsa silo. - 1933. - 3, [1] lk. 
 nr. 11. Mägi, Jaan. Õlesilo. - 1934. - [2] lk. 
 nr. 12. Mägi, Jaan. Söötade mõjust wõi kwaliteedile. - 1934. - 7, [1] lk. 
 nr. 13. Mägi, Jaan. Lõss piimakarja söödana. - 1935. - 7 lk. 
 nr. 14. Mägi, Jaan. Tindikala piimakarjale. - 1937. - 2 lk. 
 nr. 15. Mägi, Jaan. Rammutoit. I. - 1937. - 2 lk. 
 nr. 18.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. III. - 1939. - 

15, [1] lk. koos kaanega 

23557.  Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated = Mitteilungen d. Pfl anzenbio-
logischen Versuchsstation d. Universität  Tartu. -  Tartu :  Tartu Ülikool, 1925-1940 
(Tartu : Ilutrükk). - 23-28 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri:  Tartu Ülikooli taime-
bioloogia katsejaam 1 ;  Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama väljaanded 2 ; 
 Tartu Ülikooli taimebioloogia-katsejaama teated 4, 23, 31-32, 31 [p.o. 34]-35, 39 ; 
 Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama väljaanne 5, 10, 13, 15 ;  Tartu Ülikooli 
taimebioloogia-katsejaama teateid 24[a] ;  Tartu Ülikooli taimebioloogia- katsejaama 
väljaanne 6-9, 11-12, 14, 16-18, 20-22, 24 ; Ausgabe der Pfl anzenbiologischen 
Versuchsstation der Universität  Tartu 19 ; Taimebioloogia katsejaama teated 25, 
27 [p.o. 28] ;  Tartu Ülikooli taimebioloogia katsejaama teated 26-27, 29-30, 37-38, 
40-41 ; rööppealkiri: Ausgabe der Pfl anzenbiologischen Versuchsstation der Univer-
sität  Tartu 5-12, 14-18, 20-22 ; Mitteilungen der Pfl anzenbiologischen Versuchs-
station bei der Universität  Tartu 2, 23, 24[a], 26-32, 34-35, 38, 40-41. - Tekst saksa 
keeles 19, 33 ; osa teksti inglise keeles 25. - Sisaldab bibliograafi at. - Nr. 33 sisaldab 
seerias ilmunud teoste nimestiku. 
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 nr. 1. Rootsi, Nikolai. Kesaküsimus Eestis. - 1925. - 28 lk. 
 nr. 2. Rootsi, Nikolai. Päevalille kasvatamise küsimusest Eestis. - 1926. - 29 lk. 
 nr. 3. Rootsi, Nikolai. Taimebioloogia katsejaama tegevuse ülevaade 1921.-1926. a. - 

1927. - 8 lk. 
 nr. 3a. Rootsi, Nikolai.  Tartu Ülikooli Raadi katsejaamade tegevuse ülevaade 

1926.-29. a. - 1929. - 8 lk. : fot. 
 nr. 4. Rootsi, Nikolai. Kultuurtaimede juureosadest. - 1928. - 49, [2] lk. : fot. 
 nr. 5. Rootsi, Nikolai. Odra sortide terakaal ja ühtlus. - 1928. - 11 lk. 
 nr. 6. Miljan, August. Märkmeid punase ja rootsi ristiku külvimääradest taimebioloogia- 

katsejaamas Raadil. - 1928. - 8 lk.
 nr. 7. Rootsi, Nikolai. Kaerasortide teraomadustest. - 1928. - 12 lk. : diagr. 
 nr. 8. Rootsi, Nikolai. Kaera välis- ja sisetera mõjust saagi suurusesse ja häädu-

sesse. - 1929. - 7 lk. 
 nr. 9. Rootsi, Nikolai. Kaera- ja odrasortide saakidest taimebioloogia-katsejaamas 

1923.-1928. a. - 1929. - 13 lk. 
 nr. 10. Rootsi, Nikolai. Missugust haljaskesa valida. - 1929. - 10, [1] lk. : fot. 
 nr. 11. Rootsi, Nikolai. Mõningaid ülesandeid taimekasvuaja lõpul. - 1929. - 11, [1] lk. 
 nr. 12. Rootsi, Nikolai. Kaera- ja odrasortide eelkatsed Taimebioloogia- katsejaamas. - 

1932. - 7, [1] lk. koos kaanega 
 nr. 13. Miljan, August. Lutserni kasvatamisest Eestis. - 1932. - 12 lk. : ill.
 nr. 14. Rootsi, Nikolai. Taimebioloogia-katsejaama põldkatsete ülevaade  1923-1932. - 

1932. - 14, [1] lk. koos kaanega 
 nr. 15. Miljan, August. Vesiniitude uurimistulemused Eestis. - 1933. - 7 lk. : ill. 
 nr. 16. Rootsi, Nikolai. Kesakatsete tulemusi Taimebioloogia-katsejaamas. - 1933. - 

8, [1] lk. 
 nr. 17. Rootsi, Nikolai. Külviaja mõju kaera ja odra saagile ja arenemisele Taimebioloogia- 

katsejaamas. - 1933. - 15 lk. koos kaanega. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toime-
tised, 21)

 nr. 18. Rootsi, Nikolai. Juurviljade sordivõrdluskatsed 1924.-1932. a. - 1933. - 7, [1] lk.
 nr. 20. Rootsi, Nikolai. Talirukki külviaja katsed 1924.-1933. a. - 1933. - 11, [1] lk. 

koos kaanega 
 nr. 21. Rootsi, Nikolai. Segavilja-kasvatuse katsete tulemusi. - 1934. - 13, [1] lk. : ill. 
 nr. 22. Rootsi, Nikolai. Kaera juuremassist. - 1934. - 16, [1] lk. 
 nr. 23. Rootsi, Nikolai. Valge mesiku kasvatamisest Eestis. - 1935. - 27 lk. : fot. 
 nr. 24. Rootsi, Nikolai. Kuidas põld suudaks paremini rahuldada karjakasvatuse 

nõudeid. - 1935. - 15 lk. : fot. 
 nr. 24[a]. Rootsi, Nikolai. Katsete tulemusi kaerasaagi tõstmise alal Taimebioloogia 

Katsejaamas. - 1935. - [3] lk. 
 nr. 25. Rootsi, Nikolai. Kesapidamise ümberkorraldamine. - 1935. - 7 lk. 
 nr. 26. Rootsi, Nikolai. Talirukki ja talinisu sortide saakidest ja külmakindlusest 

Taimebioloogia katsejaamas. - 1936. - 39, [1] lk. : diagr., fot. 
 nr. 26. Talvoja, Arno. Pääsidanemise põhjusi ja meie talinisu sortide hinnang pääs-

idanevuse seisukohalt. - 1936. - 15 lk. : fot. 
 nr. 27 [p.o. 28]. Rootsi, Nikolai. Külviaja ja ilmastiku mõju lina kasvusse ja 

saagisse. - 1936. - 29, [1] lk. : ill. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 52)
 nr. 27. Rootsi, Nikolai. Ilmastiku ja sortide mõju kartuli saagisse. - 1936. - 26 lk. : ill. 
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 nr. 29. Rootsi, Nikolai. Ilmastiku ja sortide mõju suinisu saakidesse. - 1936. - 
12, [3] lk. : joon.

 nr. 30. Rootsi, Nikolai. Väljavaateid uute kultuurtaimede kasvatamiseks Eestis. - 
1937. - 34, [1] lk. : fot. 

 nr. 31 [p.o. 34]. Rootsi, Nikolai. Põldoa kasvatamine kartulis. - 1937. - 12 lk. 
 nr. 31. Sutter, Hugo Richard. Kaerasortide niiskusenõudlikkusest katsete põhjal 

Taimebioloogia-katsejaamas. - 1937. - 31 lk. : joon., fot. 
 nr. 32. Ennvere, Anatoli. Päris-orasheina, Agriopyrum repens (L.) P. B. bioloo-

giast. - 1937. - 20 lk. : ill. 
 nr. 35. Rootsi, Nikolai. Suhkrupeedi kasvatuse katsete tulemusi Taimebioloogia-

katsejaamas. - 1937. - 7, [1] lk. 
 nr. 36. Rootsi, Nikolai. Kuidas tõsta meie kõrsviljasaake. - 1937. - 18, [1] lk. koos 

kaanega : fot., ill. kaas 
 nr. 37. Rootsi, Nikolai. Põldheina kasvatamise küsimusi. - 1939. - 16 lk. koos 

kaanega : fot. 
 nr. 38. Rootsi, Nikolai. Seniseid katsetulemusi sojaoaga Taimebioloogia-

katsejaamas. - 1939. - 15 lk. : ill. 
 nr. 39. Rootsi, Nikolai. Kemikaalide tarvitamise võimalusi meil umbrohtude tõrjel. - 

1939. - 10 lk. : joon. 
 nr. 40. Rootsi, Nikolai. Maisi kasvatamise katsetest TÜ Taimebioloogia-katsejaamas 

1926-1938. - 1939. - 14 lk. : ill. 
 nr. 41. Rootsi, Nikolai. Ilmastiku ja sortide, eriti nende niiskusenõudlikkuse 

mõju herne saagisse. - 1940. - 63 lk. : ill. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu 
toimetised, 105)

23558.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam : 1933. a. ilmunud väljaannete nimes-
tik = list of publications 1933. -  Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - [3] lk. ; 
23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 67). 

23559.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam : 1934. a. ilmunud väljaannete nimestik = 
list of publications 1934. -  Tartu : [Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam], 1934 
(Tartu : K. Mattie sen). - [4] lk. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli taimehaiguste-
katsejaam ; nr. 102). 

23560.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam : 1935. a. ilmunud väljaannete nimestik = 
list of publications 1935. -  Tartu : [Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam], 1935 
(Tartu : K. Mattie sen). - 4 lk. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam ; nr. 127). 

23561.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam : 1936. a. ilmunud väljaannete nimestik = 
list of Publications 1936. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 
[4] lk. ; 24 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 149). 

23562.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam : 1937. a. ilmunud väljaannete nimestik = 
list of publications 1937. -  Tartu : [Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1937 
(Tartu : K. Mattie sen). - [4] lk. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam ; nr. 170). 
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23563.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam : 1938. a. ilmunud väljaannete nimestik = 
list of publications 1938. -  Tartu : [Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1938 
(Tartu : K. Mattie sen). - [2] lk. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam ; nr. 178). 

23564.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam : 1939. a. ilmunud väljaannete nimestik = 
list of publications 1939. -  Tartu : [Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1939 
(Tartu : K. Mattie sen). - [2] lk. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam ; nr. 191). 

23565.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam : 1940. a. ilmunud väljaannete nimestik. 
Esitrükid 1902-1922 = list of publications 1940. Reprints 1902-1922. -  Tartu : [Tartu 
Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - [4] lk. ; 23 cm. - 
(Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 195). 

23566.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaama teated = Mitteilungen der Phytopatho-
logischen Versuchsstation der Universität  Tartu (Dorpat). -  Tartu : [Tartu Ülikooli 
taimehaiguste katsejaam], 1926-1940 (Tartu : K. Mattie sen). - ill. ; 24-28 cm. - 
Ebaregulaarne. - Pealkiri:  Tartu Ülikooli fütopatoloogia-katsejaama teadaan-
ded = Mitteilungen der Phytopathologischen Versuchsstation der Universität  Tartu 
(Dorpat) 1-3 ; rööppealkiri: Report of the Phytopathological Experiment Station of 
the University of  Tartu in Estonia 26 ; Phytopathological Experiment Station of the 
University of  Tartu in Estonia, Bulletin 28-30, 32-33, 36, 39, 41-42, 45-46, 48, 50, 
55, 57-58 ; Bpdtcnbz Abnjgfnjkjubxtcrjq jgsnyjq cnfywbb Ujc. eybdthcbntnf d 
Nfhne 61. - Tekst saksa keeles 8, 25, 31, 40, 44-45, 47, 49, 51, 54, 56, 59-60, 62-63, 
inglise keeles 26, 28-29, 55. - Järgnes: 61 (1941) - 64 (1943).

 nr. 1. Leppik, Elmar E. Fütopatoloogilised märkmed. 1. - 1926. - 15 lk. 
 nr. 2. Käspre, Ants. Statistiline kokkuvõte meie põlluviljadel ja viljapuudel esinevate 

tähtsamate seenhaiguste ja tegelikkudes majapidamistes nende vastu tarvitatud võit-
lusabinõude kohta 1924. aastal. - 1926. - 8 lk. 

 nr. 3. Leppik, Elmar E. Meie keldrite seenestikust ; Floristilised märkmed. I, Mõned 
uued taimede-leidlad  Tartu ümbruskonnast. II, Mõned huvitavamad taimede-leidlad 
Eestist. - 1926. - 12 lk., 3 l. ill. 

 nr. 4. Käspre, Ants. Andmeid 1929. a. külviseemne idanevusest ja puhtusest ühes 
seemne puhtimiskatsetega. - 1930. - 11, [1] lk. 

 nr. 5. Leius, Kaarel. Karusmarja jahukaste Sphaerotheca mors-uvae (Schw.) Berk. et 
Curt. ja selle tõrje. - 1930. - 24, [1] lk. 

 nr. 6. Leppik, Elmar E. Puumädanikest ja puukaitsest. - 1931. - 11, [1] lk. 
 nr. 7. Leppik, Elmar E. Fütopatoloogilised märkmed. 2-8. - 1931. - 15, [1] lk. 
 nr. 9. Leppik, Elmar E. Fütopatoloogilised märkmed. 9. - 1932. - 11, [1] lk. koos 

kaanega 
 nr. 10. Leppik, Elmar E. Tärklise määramisest joodi abil. - 1932. - Lk. 3-5, [1]. 
 nr. 11.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. [I]. - 1932. - 

15, [1] lk. 
 nr. 11.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikud katsejaamad. - 1932. - 16 lk. koos kaanega 
 nr. 12. Leppik, Elmar E. Metsanduslikke taimekaitse küsimusi. - 1932. - 11, [1] lk. 
 nr. 13. Leppik, Elmar E. Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam 1922-1932. - 1933. - 12 lk.
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 nr. 14. Leppik, Elmar E. Türnpuud ja kukerpuud, miks neid hävitame. - 1933. - 8 lk. 
 nr. 15. Leppik, Elmar E. Rukki seemne puhtimisest (peitsimisest). - 1933. - 5 lk. 
 nr. 16. Mürgiste taimekaitsevahendite ja kahjurite tõrjevahendite müügi määrus. - 

1933. - 8 lk.
 nr. 17. Rootsi, Nikolai. Taimekaitse tähtsus ja selle edendamise eeldused Eestis. - 

1933. - 7 lk. 
 nr. 18. Leppik, Elmar E. Mürgised taimekaitsevahendid ja tervishoid. - 1933. - 8 lk.
 nr. 19. Juhans, Johannes. Meie seemnehaigustest.- 1934. - 13 lk. - (Taimekaitse ja 

Seemnekontrolli Ameti väljaanne, 14)
 nr. 20. Leppik, Elmar E. Die Herbarien des Phytopathologischen Instituts der Univer-

sität  Tartu. - 1934. - 15 lk. 
 nr. 21. Leppik, Elmar E. Sõstra-viltrooste geograafi lisest levikust. - 1934. - 6, [2] lk. : 

kaart. 
 nr. 22. Leppik, Elmar E. Kartulivähi geograafi lisest levimisest. - 1934. - 6, [1] lk. 

koos kaanega 
 nr. 23. Toomre, Richard. Ristikuvähk ja teised ristiku haigused Eestis. - 1934. - 

23, [1] lk. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 31)
 nr. 24. Leppik, Elmar E. Ravimtaimede haigusi. - 1935. - 8 lk. 
 nr. 27. Leppik, Elmar E. Valge kärbseseen, meie metsade kardetavamaid mürk-

seeni. - 1935. - 8 lk.
 nr. 30. Leppik, Elmar E. Pilte Lapimaa ürgmetsadest. - 1935. - 8 lk. 
 nr. 32. Kivilaan, Aleksander. Viljapuu-seenvähk, Nectria galligena Bres., selle esine-

misest Lõuna-Eestis ja tõrjest. - 1935. - 51, [1] lk. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu 
toimetised, 44)

 nr. 33. Kivilaan, Aleksander. Tähelepanekuid taimehaiguste esinemisest ja kahjus-
tustest viljapuudel möödunud suvel. - 1936. - 8 lk. 

 nr. 34. Leppik, Elmar E. Külviseemne puhtimise teoreetilisi ja praktilisi aluseid. - 
1936. - 8 lk. 

 nr. 35. Leppik, Elmar E. Tõlkjas parkide umbrohuna. - 1936. - 4 lk. 
 nr. 36. Käspre, Ants. Põldsinep ja selle tõrje eriti otstarbekohase maaharimise abil. - 

1936. - 100, [8] lk.
 nr. 37. Leppik, Elmar E. Tõlkja levikust meil ja mujal. - 1936. - 24 lk.
 nr. 37. Leppik, Elmar E. Tõlkja levikust meil ja mujal. - 1936. - 24 lk. - (Riigi Katse-

asjanduse Nõukogu toimetised, 58)
 nr. 38.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. II. - 1936. - 

15, [1] lk. koos kaanega 
 nr. 39. Kivilaan, Aleksander. Hoiuruumihaiguste esinemisest õuntel meie harilikku-

des keldritingimustes. - 1936. - 15, [1] lk., 5 l. ill.
 nr. 39. Kivilaan, Aleksander. Hoiuruumihaiguste esinemisest õuntel meie harilikku-

des keldritingimustes. - 1936. - 15, [1] lk., 5 l. ill. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu 
toimetised, 59)

 nr. 41. Leppik, Elmar E. Impatiens parvifl ora DC ja Puccinia Komarowi Tranzschel 
levikust Eestis. - 1938. - Lk. 244-296, [3] lk. 

 nr. 42. Leppik, Elmar E. Männiroosteist ja -koorepõletikest. - 1937. - Lk. [1], 178-196 
 nr. 43. Leppik, Elmar E. Fütopatoloogilised märkmed. 10. - 1938. - Lk. 198-225, [3], 

2 l. fot. 
 nr. 46. Leppik, Elmar E. Hirvepähkli esinemisest Eestis. - 1937. - 4, [2] lk. : kaart. 
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 nr. 48. Toomre, Richard. Odra ja nisu lendnõgipeade tõrje. - 1938. - 38, [1] lk. 
 nr. 50. Leppik, Elmar E. Meie kartulisortide lehemädanikukindlusest. - 1938. - 6, [1] lk.
 nr. 50. Leppik, Elmar E. Meie kartulisortide lehemädanikukindlusest. - 1938. - 6, [1] lk. - 

(Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 80)
 nr. 52.  Tartu Ülikooli põllumajanduslikkude katsejaamade väljaanded. III. - 1939. - 

15, [1] lk. koos kaanega 
 nr. 53. Ratt, Aleksander. Linakülvise puhtimiskatsed. - 1939. - 7, [1] lk. 
 nr. 57. Leppik, Elmar E. Impatiens parvifl ora DC ja Puccinia Komarowi Tranzschel 

levikust Eestis. II. - 1939. - 16 lk., 1 l. fot. : kaart. 
 nr. 58. Leppik, Elmar E. Kastre-Peravalla looduskaitse reservaadi seenestik. - 1940. - 

38, [2] lk. : kaart.
 Register I, nr. 1-30, 1926-1935 [1936]. - XIV lk. koos kaanega
 Register II, nr. 31-50, 1935-1938 [1940]. - XIV lk. koos kaanega

23567.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaama teated : [register] vol. I, nr. 1-30, 1926-
1935 = Bulletins : Phytopathological Experiment Station of the University of  Tartu / 
[koostanud Asta Liivjõe]. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - XIV lk. koos 
kaanega ; 25 cm. 

23568.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaama teated : [register] vol. II, nr. 31-50, 
1935-1938 = Bulletins : Phytopathological Experiment Station of the University 
of  Tartu / [koostanud Asta Liivjõe]. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 
XIV lk. koos kaanega ; 25 cm. 

23569.  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaama tööd = Arbeiten aus dem Institut für 
Phytopathologie der Universität  Tartu (Estland). -  Tartu :  Tartu Ülikool, 1926-1934 
(Tartu : K. Mattie sen). - 23-27 cm. - Ebaregulaarne. - Rööppealkiri: Arbeiten aus 
dem Phytopathologischem Versuchsstation der Universität  Tartu in Estland 4. - Tekst 
saksa keeles 3, 5.

 [nr. 1]. Käspre, Ants. Taimekaitse. - 1926. - 88 lk. : ill.
 [nr. 2]. Käspre, Ants. Taimekaitse aias. - 1929. - 80 lk. : ill.
 nr. 4. Taimekaitse oskussõnu. - 1932. - 85 lk. 

23570.  Tartu Ülikooli Teenijate Ühingu põhikiri. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 (Tartu : 
J. Mällo). - 18, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23571.  Tartu Ülikooli tegeliku zooloogia kabineti väljaanne. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 
1929-1931 (Tartu : K. Mattie sen). - ill. ; 25 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Määr, Aleksander. Vikerhõrnase (Salmo irideus Gib.) metsikult esinemise 
juht Ahja jões. Märkmeid kogre (Carassius carassius L.) kasvu üle Kahala järves. - 
1929. - 7, [1] lk. 

 nr. 2. Määr, Aleksander. Andmeid Kuremaa järve jääst vabanemisest ja kinnikül-
mumisest 1861-1904. a. ja nende võrdlus vastavate Emajõe andmeiga. - 1930. - 
7 lk. : kaart.

 nr. 3. Määr, Aleksander. Kaks uut mardikaliiki Eesti faunas: 1. Litodactylus leuco-
gaster Marsh., 2. Amara tricuspidata Dej. - 1931. - 8 lk. : kaart.
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23572.  Tartu Ülikooli tehnikateaduskonna ehitusinseneride haru ajutine õppekava. - 
 Tartu :  Tartu Ülikool, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. ; 16 cm. 

23573.  Tartu Ülikooli Tervishoiu-instituut : 1895-1935. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1935 
(Tartu : Posti mees). - 106, [3] lk. ; 23 cm. - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - 
Äratrükk: Eesti Arst nr. 4, 6, 1935. - Bibliograafi a artiklite lõpus. 

23574.  Tartu Ülikooli toimetused. A, Mathematica, physica, medica = Acta Universitatis 
 Tartuensis/Dorpatensis. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1921-1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 
ill. ; 24 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Eesti Vabariigi  Tartu Ülikooli toimetused 
1-36 ; Acta et Commentationes Universitatis Dorpatensis 1-8 ; Acta et Commenta-
tiones Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) 9-37. - Kd. 1-37 ilmus koondköidetena. 
Kd. 38 ilmus eripealkirjaga vihikutena, koondköide jäi ilmumata. - Sisaldab biblio-
graafi at ja registreid. - Eelnes: Extyst pfgbcrb bvgthfnjhcrjuj ?hmtвсrjuj 
eybdthcbntnf 1893-1917 ; Järgnes: 37 (1942), 38. 1 (1941) - 38. 13 (1943) ;  Tartu 
Ülikooli toimetised 1946-1995. 

 1 [1921]. - [4], 101, 32, 14, 88, 32, 14 lk.
 2 [1921]. - [4], 92, 12, 16, 65, 42 lk., 12 l. ill. 
 3 [1922]. - [4], 12, 39, VII, 96, 11, 56, 25, 8, 11 lk.
 4 [1922]. - [4], 188, 79, 46, 14, 4, 16 lk., 2 l. ill.
 5 [1924]. - [4], 38, 24, 167, 18, 61, 8, 12 lk.
 6 [1924]. - [4], 20, 74, 137, 40, 68, 8, 14, 35, 15, 12, 13, 16 lk., 2 l. ill.
 7 [1925]. - [4], 47, 3, 90, 173, 22, 8 lk., 1 l. ill.
 8 [1925]. - [4], 181, 16, 32, 39, 20, 12, 19 lk., 1 l. ill.
 9 [1926]. - [4], 44, 20, 15, 17, 7, 77, 152, 9 lk., 7 l. ill.
 10 [1926]. - [4], 161, 19, 12, 71, 19, 22, 26 lk., 3 l. ill., kaart.
 11 [1927]. - [4], 232, 163-202, 28, 18, 13, 40 lk., 6 l. ill., kaart.
 12 [1927]. - [4], 66, 70, 35, 37, 50, 10, 11, 8 lk., 13 l. ill.
 13 [1928]. - [4], 10, 9, 13, 20, 52, 16, 11, 23, 14, 18, 42 lk., 2 l. ill.
 14 [1929]. - [4], 113, 57, 157, 13 lk., 10 l. ill. 
 15 [1929]. - [4], 54, 56, 52, 38, 55, 146, [20] lk., 18 l. ill.
 16 [1930]. - [4], 28, 66, 7, 19, 97, 38 lk., 11 l. ill., kaart.
 17 [1930]. - [4], 262, 88 lk., 12 l. ill.
 18 [1930]. - [4], 117, 139, 16, 13, 18, 11, 13 lk., 8 l. ill.
 19 [1931]. - [2], 171, 34, 29, 87 lk., 5 l. ill.
 20 [1931]. - [2], 79, 12, 31, 36, 30, 54, 81, 14, 13 lk.
 21 [1931]. - [4], 139, 20, 12, 18, 107 lk., 9 l. ill.
 22 [1932]. - [4], 9, 7, 180, 72 lk.
 23 [1932]. - [4], 167, 48, 85, 10, 11 lk., 6 l. ill.
 24 [1933]. - [4], 79, 16, 13, 108, 23, 5, 79 lk., 19 l. ill., kaart.
 25 [1933]. - [2], 25, 14, 34, 27, 139, 29, 64 lk., 12 l. ill., kaart.
 26 [1934]. - [2], 32, 39, 19, 61, 239, 24 lk., 25 l. ill.
 27 [1934]. - [2], 63, 33, 18, 22, 11, 27, 47, 9, 19, 23, 15 lk., 2 l. ill.
 28 [1935]. - [2], 97, 33, 57, 151 lk., 38 l. ill., kaart.
 29 [1936]. - [2], 16, 16, 15, 23, 37-62, 67, 43, 32, 142 lk., 1 l. ill.
 30 [1936]. - [2], 27, 25, 37, 27, 202, 17, 22, 29 lk.
 31 [1937]. - [2], 138, [27], 7, 28, 192 lk., 13 l. ill.
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 32 [1937]. - [2], 15, 193-372, 163 lk., 14 l. ill., kaart.
 33 [1939]. - [2], 69, 27, 48, 15, 35, 65-88, 15, 49, 118 lk.
 34 [1940]. - [4], 16, 61, 24, 15, 48, 28, 38, 91-117, 153, 47 lk., 5 l. ill. 
 35 [1940]. - [4], 65, 13, 10, 46, 8, 153 lk., 3 l. ill.
 36 [1940]. - [4], 246, 10, 23 lk., 26 l. ill., kaart.

23575.  Tartu Ülikooli toimetused. B, Humaniora = Acta Universitatis  Tartuensis/Dorpa-
tensis. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1921-1940 (Tartu : K. Mattie sen). - ill. ; 24 cm. - 
Ebaregulaarne. - Pealkiri: Eesti Vabariigi  Tartu Ülikooli toimetused 1-41, 43-48 ; 
Acta et commentationes Universitatis Dorpatensis 1-8 ; Acta et commentationes 
Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) 9-49. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus 12, 16 ; Posti mees 12, 23. - Kd. 50 koondköide jäi ilmumata, ilmus eripealkir-
jaga vihikutena. - Tekst ka inglise, saksa, vene ja prantsuse keeles. - Sisaldab biblio-
graafi at ja registreid. - Eelnes: Extyst pfgbcrb Bvgthfnjhcrjuj ?hmtвсrjuj 
уybdthcbntnf 1893-1917 ; Järgnes: 50. 2 - 50. 6 (1941-1944) ;  Tartu Ülikooli 
toimetised 1946-1995.

 1 [1921]. - [4], 71, 140, 16, 39, 16 lk.
 2 [1922]. - [4], 128, 139, 34 lk.
 3 [1922]. - [4], 144-224, 44, 16, 135, 12, 140 lk., 5 l. ill., kaart. 
 4 [1923]. - [4], 25, 225-355, 44, 23, 14 lk.
 5 [1924]. - [4], 50, 8, 43, 15, 160, 72 lk.
 6 [1925]. - [4], 304, 172 lk.
 7 [1926]. - [4], XXXVI, 358-512, XXII, 149, XVI, 128, 45 lk., 3 l. ill.
 8 [1926]. - [8], 204, 104, 161 lk., 8 l. ill.
 9 [1926]. - [4], 46, 102, 161-288, 88, 8, 6 lk.
 10 [1927]. - [4], 66, 45, 289-416, 34, 25 lk., 1 l. ill.
 11 [1927]. - [4], XVI, 270, 417-512, 20 lk.
 12 [1928]. - [4], XVI, , 280, X, 296 lk.
 13 [1928]. - [4], 103, 328, 36 lk. 
 14 [1929]. - [10], 214, 103-134, 128 lk.
 15 [1929]. - [4], 128, 40, 34, VI, 200 lk., 3 l. ill.
 16 [1929]. - [4], XV, 284, 160 lk.
 17 [1930]. - [4], IV, 103, 160, 19, 24, 25 lk., 2 l. ill.
 18 [1930]. - [4], 122, 40, 82, 68, 19 lk.
 19 [1930]. - [4], 120-240, 161-330, 80 lk.
 20 [1930]. - [4], 198, 176, 135-150 lk.
 21 [1931]. - [4], 176, 199-384, 48 lk., 2 l. ill.
 22 [1931]. - [4], X, 226, XXVII, 177-401 lk.
 23 [1931]. - [4], XIV, 177-329, 241-360, 77, 72 lk., 9 l. ill., kaart.
 24 [1931]. - [4], VIII, 176, 176 lk.
 25 [1931]. - [4], X, 280, 32, 8 lk., 4 l. ill.
 26 [1932]. - [4], 361-456, 122, 177-356 lk.
 27 [1932]. - [4], 128, XVI, 457-599, 97, 10 lk.
 28 [1932]. - [4], 155, XI, 67, 118 lk.
 29 [1933]. - [4], 69, 24, 150, 147, 64 lk., 4 l. ill.
 30 [1933]. - [4], 42, XLII, 129-221, 87, 10 lk.
 31 [1934]. - [4], 123, 92, 64, 8 lk., 3 l. kaart.
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 32 [1934]. - [4], XV, 250, 191, 7, 38, 37 lk., 4 l. ill.
 33 [1936]. - [4], VII, 241, 56, 24, VIII, 194, 17 lk., 8 l. ill.
 34 [1935]. - [4], 232, 16, 153, lk., 1 l. ill.
 35 [1935]. - [4], 176, VIII, 160 lk.
 36 [1935]. - [4], VIII, 177-306, 161-304 lk.
 37 [1936]. - [4], 17, 67, 24, 30, 157-238, 104 lk., 1 l. ill.
 38 [1936]. - [4], 21, 241-432, 52, 138, 13 lk., 1 l. ill.
 39 [1938]. - [4], IV, 139-263, 80, 50, 60 lk., 2 l. ill.
 40 [1937]. - [4], 87, 34, 56, 149, 61 lk., 2 l. ill.
 41 [1938]. - [4], 298, 176 lk.
 42 [1940]. - [4], 160, 8, 75, 5 lk.
 43 [1939]. - [4], 10, 104, 134, 72, 22 lk., 1 l. ill.
 44 [1939]. - [4], 127, V, 214 lk.
 45 [1940]. - [4], 82, 128, 104, 18 lk.
 46 [1940]. - [4], 63, 76, 23, 50, 54, 118 lk., 1 l. ill.
 47 [1940]. - [4], 295, 63 lk.
 nr. 48. Tork, Juhan. Eesti laste intelligents. - 1940. - 400, [18] lk. : ill. 
 nr. 50.1. Ariste, Paul. Laiuse mustlased. - 1940. - 26 lk.

23576.  Tartu Ülikooli toimetused. C, Annales = Acta et commentationes Universitatis 
 Tartuensis (Dorpatensis). C, Annales. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1929-1940 (Tartu : 
K. Mattie sen : Posti mees). - ill. ; 24 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Eesti Vabariigi 
 Tartu Ülikooli toimetused 1/3-23. - Tekst prantsuse keeles 15. - Sisaldab bibliograa-
fi at ja registreid. - Köide 24/25 (1941) ei sisalda artiklit 25. 1 (1940), mis on ilmu-
nud ainult üksikvihikuna. - Eelnes: Extyst pfgbcrb Bvgthfnjhcrjuj ?hmtвсrjuj 
yybdthcbntnf 1893-1917 ; Järgnes: 24/25 (1941) ;  Tartu Ülikooli toimetised 
1946-1995.

 1/3 [1929]. - [4], 28, 28, 54, 34, 32, 38, 32 lk. : ill.
 4/6 [1929]. - [4], 38, 35, 38, 34, 38, 35 lk. : ill.
 7/9 [1929]. - [4], 42, 32, 36, 34, 36, 32, 125 lk. : ill.
 nr. 10. Eesti Vabariigi  Tartu Ülikool 1919-1929. - 1929. - XVI, 432, [4] lk., 37 l. fot. 
 11/13 [1934]. - [4], 40, 36, 119, 44, 37, 112, 44, 39, 69, 12 lk., 4 lk. ill.
 nr. 14.  Tartu Ülikooli ajaloo allikad. 1. Academia Gustaviana Gustaviana : a) ürikuid 

ja dokumente. - 1932. - [4], LXXXIX, 236 lk. 
 16/18 [1936]. - [4], 47, 41, 69, 47, 41, 74, 4, 19, 49, 41, 73 lk., 1 l. portr.
 19/21 [1939]. - [4], 49, 41, 69, 14, 51, 43, 71, 52, 44, 73, 110, 28, 11, 11, 35, 32, 17, 

12, 22, 11 lk. : ill.
 nr. 23.  Tartu Ülikooli raamatukogude ajakirjade nimestik. - 1940. - XIII, 676 lk.
 nr. 25.1. Arvamused  Tartu Ülikooli usuteaduskonna vakantsele Vana Testamendi 

usuteaduse ja semi keelte professuurile kandideerija teaduslikkude tööde ja sobivuse 
kohta. - 1940. - 17 lk.

23577.  Tartu Ülikooli tsiviilõiguse ja -protsessi vakantsele õppetoolile kandideerijate 
teaduslikkude tööde hinnang. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 
21 lk. ; 24 cm. - Kandideerijad T. Grünthal, E. Ilus ; retsensendid L. Leesment, 
J. Uluots, J. Vaabel. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis 
(Dorpatensis) C 24. 9, 1941. 
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23578.  Tartu Ülikooli usuteaduskonna õpekava ja eksamikord : kinnitatud Ülikooli 
nõukogu poolt 27. I 1922. -  Tartus : [Tartu Ülikool, 1922?] (Tartu : Ed. Bergmann). - 
7, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

23579.  Tartu Ülikooli usuteaduskonna õppekavad, eksamite korrad ja muud määrused. - 
 Tartus : [Tartu Ülikool], 1928 (Tartu : Posti mees). - 28 lk. ; 20 cm. 

23580.  Tartu Ülikooli vakantsele anatoomia prosektori kohale kandideerija tööde hinnan-
gud. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 6, [1] lk. ; 24 cm. - Kandi-
deerija V. Pärtelpoeg ; retsensendid E. Aunap, M. Tiitso, E. Weinberg. - Äratrükk: 
Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) C 24. 11, 1941. 

23581.  Tartu Ülikooli vakantsele eripatoloogia, diagnostika ja teraapia (polikliiniku) 
professuurile kandideerijate teaduslikkude tööde arvustused. -  Tartu : [Tartu 
Ülikool], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 17 lk. ; 24 cm. - Kandideerijad A. Arrak, 
F. Grant, H. Normann ; retsensendid E. Masing, L. Puusepp, W. Wadi. - Äratrükk: 
Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) C 21. 10, 1939. 

23582.  Tartu Ülikooli vakantsele etnograafi a õppetoolile kandideerija teaduslikkude 
tööde hinnang. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 24 lk. koos 
kaanega ; 24 cm. - Kandideerija G. Ränk; retsensendid A. Hämäläinen, F. Linnus, 
H. Sepp. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpaten-
sis) C 24. 8, 1941. 

23583.  Tartu Ülikooli vakantsele eugeenika professuurile kandideerija teaduslikkude 
tööde arvustused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 32 lk. ; 
24 cm. - Kandideerija H. Madissoon ; retsensendid M. Bresowsky, A. Rammul, 
A. Valdes. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpaten-
sis) C 21. 9, 1939. 

23584.  Tartu Ülikooli vakantsele füsioloogia ja füsioloogilise keemia professuurile kandi-
deerija teaduslikkude tööde arvustused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 12 lk. ; 24 cm. - Kandideerija M. Tiitso ; retsensendid G. Kingisepp, 
E. Masing, W. Wadi. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis 
(Dorpatensis) C 21. 11, 1939. 

23585.  Tartu Ülikooli vakantsele günekoloogia ja sünnitusabi professuurile kandideerija 
teaduslikkude tööde arvustused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 35 lk. ; 24 cm. - Kandideerija R. Kleitsman ; retsensendid U. Karell, J. Milän-
der, S. E. Wichmann. - Osa teksti saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes 
Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) C 21. 8, 1939. 

23586.  Tartu Ülikooli vakantsele kaubandusõiguse ja -protsessi õppetoolile kandi-
deerija teaduslikkude tööde hinnang. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1939 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 10 lk. ; 24 cm. - Kandideerija M. Nurk ; retsensendid E. Ein, 
A. Piip, N. Maim. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis 
(Dorpatensis) C 24. 10, 1941. 
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23587.  Tartu Ülikooli vakantsele loomaarstiteaduskonna anatoomia prosektuurile kandi-
deerija teaduslikkude tööde arvustused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1939 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 11 lk. ; 24 cm. - Kandideerija J. Laurisson = Laurimaa ; retsensen-
did V. Ridala, J. Tehver, E. Vau. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis 
 Tartuensis (Dorpatensis) C 21. 13, 1939. 

23588.  Tartu Ülikooli vakantsele loomaarstiteaduskonna lihahügieeni ja kohtuliku looma-
arstiteaduse õppetoolile kandideerija teaduslikkude tööde arvustused. -  Tartu : [Tartu 
Ülikool], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. ; 24 cm. - Kandideerija R. Viidik ; 
retsensendid J. M. Ainson, F. Laja, E. Roots. - Äratrükk: Acta et Commentationes 
Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) C 24. 5, 1941. 

23589.  Tartu Ülikooli väikeloomakasvatuse kabineti väljaanne. -  Tartu : Teaduslik Kirjan-
dus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - ill. ; 26 cm. - Ebaregulaarne. - Nr. 1-6 ei ole eraldi 
ilmunud, vaid nendeks on ajakirjades “Agronoomia” ja “Põllumajandus” avalda-
tud prof. E. Liigi ja C. Ruusi artiklid. Allikas:  Tartu Ülikooli perioodikaväljaanded 
1802-1940 / koostanud L. Trikkant.  Tartu, 1983. 

 nr. 7. Liik, Elmar. Lambavill ja villa kvaliteeti mõjustavaid tegureid. - 1938. - 15 lk. - 
(Väikeloomakasvatuse Katsejaama väljaanne, 1)

23590.  Tartu Ülikooli õppe- ja katsemetskonna taimeaedadest ja puukoolidest müümiseks 
määratud ilupuude ja põõsaste hinnakiri sügisel ... / kevadel ... . -  Tartu : [Tartu 
Ülikool], 1931-1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 22-45 cm. - 1 kord aastas. 

 1931/32 [1931]. - [4] lk.
 1935/36 [1935]. - [4] lk.
 1936/37 [1936]. - 15 lk. : ill. 
 1937, kevadel. - 15 lk., 1 lahtine l. : fot.
 1938/39 [1938]. - [4] lk.
 1939/40 [1939]. - [4] lk. 

23591.  Tartu Ülikooli õppur-sõdurite ühingu põhikiri. -  Tartu : [Tartu Ülikooli Õppur-
sõdurite Ühing, 1926] (Tartu : H. Laakmann). - [8] lk. ; 17 cm. - Ilmumis aasta alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1926 nr. 39. 

23592.  Tartu Ülikooli ühistegevuse seminari väljaanne = Publication of the Seminar of 
Co-operation at the University of  Tartu. -  Tartu :  Tartu Ülikool, 1937-1939 (Tartu : 
Posti mees). - 20-26 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab bibliograafi at. 

 [nr. 1]. Horm, Arvo. Charles Gide’i ühistuline ideoloogia. - 1937. - 127, [1] lk.
 nr. 2. Horm, Arvo. Kavamajandus ja ühistumajandus. - 1939. - 56 lk.

23593.  Tartu Ülikooli üldise ajaloo vakantsele õppetoolile kandideerijate teaduslikkude 
tööde hinnang. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 22 lk. ; 
24 cm. - Kandideerijad E. Blumfeld, P. Johansen ; retsensendid A. R. Cederberg, 
P. Tarvel, H. Kruus. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis 
(Dorpatensis) C 24. 7, 1941. 
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23594.  Tartu Üliõpilaskond. EV  Tartu Ülikooli Üliõpilaskonna ajutise juhatuse aruanne : 
1936, 28. okt. - 1938, 16. veebr. - [Tartu :  Tartu Üliõpilaskonna ajutine juhatus, 
1938?]. - 13, [1] l. ; 35 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

23595.  - Üliõpilaskonna põhimäärused = Statut du corps des etudiants. -  Tartu : [Tartu 
Üliõpilaskonna edustus], 1933 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 86 lk. eraldi pag. ; 
18 cm. - Tirelköide. - Rööptekst prantsuse keeles. 

23596.  - Akadeemiline toetusnädal (2 : 1930 :  Tartu).  Tartu Üliõpilaskond : teisipäeval, 
11. märtsil 1930, “Estonia” kontsertsaalis üliõpilaskonna toetusnädala kontsert. - 
 Tartu : [Tartu Üliõpilaskond], 1930 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 10, [2] lk. ; 23 cm. 

23597.  - Akadeemiline toetusnädal (3 : 1931 :  Tartu).  Tartu Üliõpilaskonna 3-as akadee-
miline toetusnädal : [27. veebr. - 8. märtsini 1931]. - [Tartu : s.n., 1931] (Tartu : 
K. Mattie sen). - 15, [1] lk. : ill. ; 23 cm. 

23598.  - Akadeemiline toetusnädal (4 : 1933 :  Tartu). IV akadeemilise toetusnädala 
kava. - [Tartu : s.n., 1933] (Tartu : Posti mees). - [12] lk. ; 23 cm. - Ilmumis aasta alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1933 nr. 274. - Päistiitel. 

23599.  - Akadeemiline toetusnädal (5 : 1934 :  Tartu). V akadeemilise toetusnädala 
kava : 4.-11. märtsini 1934. a. - [Tartu : s.n., 1934] (Tartu : J. Mällo). - [12] lk. koos 
kaanega ; 20 cm. 

23600.  - Edustus. Üliõpilaskonna Edustuse poolt wastuvõetud “Ülikooli põhikirja täien-
dus kawa” : (Põhikirja kava § 88, 89 ja 90 asemele). - [Tartu :  Tartu Üliõpilaskonna 
Edustus, 193-?] (Tartu : Velox). - 10, [1] l. ; 33 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst 
lehe ühel küljel. - Päistiitel. 

23601.  - Edustus (6 : 1926). Eesti Üliõpilaste Seltsi ja Eesti Naisüliõpilaste Seltsi “Ilma-
tari” tegevuskava  Tartu Üliõpilaskonna VI edustuses. -  Tartu : [s.n.], 1926 (Tartu : 
Posti mees). - 14 lk. ; 19 cm. 

23602.  - Edustus (7 : 1928). Eesti Üliõpilaste Seltsi, Eesti Naisüliõpilaste Seltsi, ENÜS 
“Ilmatari”, EÜS “Huljehiie” tegevuskava  Tartu Üliõpilaskonna VII Edustuses. - 
[Tartu : s.n.], 1928 (Tartu : J. Mällo). - 11 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

23603.  - Edustus (8 : 1929). Eesti Üliõpilasseltside tegevuskava  Tartu Üliõpilaskonna 
VIII esinduses. - [Tartus : Üliõpilaskonna esindus], 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
10, [1] lk. koos kaanega ; 20 cm. 

23604.  - Edustus (9 : 1930). Üliõpilasseltside tegevuskava  Tartu Üliõpilaskonna IX Esindu-
ses : kandidaatide nimekiri nr. 5. - [Tartu : s.n.], 1930 (Tartu : Varrak). - 11 lk. koos 
kaanega ; 20 cm.
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23605.  - Edustus (10 : 1931). Üliõpilasseltside rühma tegevuskava X Edustuses : kandidaa-
tide nimekiri nr. 5. -  Tartus : [s.n.], 1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 14, [1] lk. koos 
kaanega ; 21 cm. 

23606.  - Edustus (11 : 1932). Üliõpilasseltside rühma töökava XI Üliõpilaskonna Edustu-
ses. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - [12] lk. ; 18 cm. 

23607.  - Edustus (12 : 1933). Eesti Korporatsioonide Rühma töökava : [üliõpilaskonna 
XII Edustuse valimised]. - [Eesti : Eesti Korporatsioonide Rühm], 1933 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - [8] lk. ; 22 cm. 

23608.  - Ühine Demokraatlikkude Üliõpilaste rühm  Tartu Üliõpilaskonna XII Edustuse 
valimistel 1933. a. : [kandidaatide nimekiri] nr. 10. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : 
R. Selmanovitsh). - 10, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

23609.  - Üliõpilasseltside rühma töökava XII Üliõpilaskonna Edustuses. - [Tartu : s.n.], 
1933 (Tartu : Posti mees). - [12] lk. ; 17 cm. 

23610.  - Edustus (13 : 1934). Üliõpilasseltside rühma töökava XIII Üliõpilaskonna Edustu-
ses. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - [14] lk. ; 17 cm. 

23611.  - Edustus (14 : 1935). Demokraatlikkude üliõpilaste rühm  Tartu üliõpilaskonna XIV 
Edustuse valimistel 1935. a. Nr. 6. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 
8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23612.  - Üliõpilasseltside rühma töökava XIV Üliõpilaskonna Edustuses. - [Tartu : s.n.], 
1935 (Tartu : Posti mees). - [16] lk. ; 18 cm. 

23613.  - Edustus (15 : 1936). Üliõpilasseltside rühma töökava XV Üliõpilaskonna Edus-
tuses. - [Tartu : s.n.], 1936 (Tartu : Posti mees). - [16] lk. ; 17 cm. 

23614.  Tartu üliõpilaskonna ajalugu : seoses eesti üliõpilaskonna ajalooga / toime-
tanud Juhan Vasar. -  Tartu :  Tartu Üliõpilaskond, 1932 (Tartu : Posti mees). - 
368, [7] lk. : ill., fot. ; 24 cm. 

23615.  Tartu Üliõpilaskonna toimetised. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1930-1938 
(Tartu : Posti mees). - 24 cm. - Ebaregulaarne. - Trükikoda: G. Roht 2. 

 nr. 1. Bonfante, Pietro. Rooma õiguse ajalugu. - 1930. - 557 lk. eraldi pag. 
 nr. 2. Füüsika praktikum  Tartu Ülikoolis. - 1931. - VIII, 180 lk. : joon. 
 nr. 3. Kaasik, Nikolai. Rahvasteliit. - 1933. - 162 lk. 
 nr. 4. Piip, Ants. Kaubandusõigus. - 1933. - XII, 371 lk. 
 nr. 5. Põld, Peeter. Eesti kooli ajalugu. - 1933. - 164 lk. 
 nr. 5 [p.o. Nr. 6] Tehver, Julius. Koduloomade anatoomia. - 1934. - 162, [4] lk., 

3 l. ill. : ill. 
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Tartu Üliõpilassegakoor 2454

 nr. 7. Kurtšinski, Mihhail. Statistika põhijooned. - 1934. - XXVI, 422 lk., : ill. +
1 lisa (1 l.)

 nr. 7 [p.o. Nr. 8] Tehver, Julius. Koduloomade füsioloogia. - 1936. - VII, 182, [2] lk., 
2 l. ill. : ill. 

 nr. 9. Koort, Alfred. Sissejuhatus fi losoofi asse. - 1938. - VIII, 314, [1] lk.

23616.  Tartu Üliõpilassegakoor. Kontsert (1923 : Pärnu ; Viljandi ; Paide). Üliõpilaste 
segakoori kontserdid : Pärnus, 18. aprillil 1923. a., Viljandis, 19. aprillil 1923. a.; 
Paides, 20. aprillil 1923. a. : juhataja Juhan Aavik : [kava ja laulu sõnad]. -  Tartu : 
[Üliõpilaste Segakoor], 1923 (Tartu : Varrak). - [6] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23617.  - Kontsert (1923 :  Tartu). Akadeemiline kontsert : Ülikooli aulas, 18. märtsil 1923 : 
[Tartu Üliõpilaskonna Segakoor ja  Tartu Akadeemiline Meeskoor : kava ja laulu-
sõnad]. - [Tartu : s.n., 1923] (Tartu : J. Mällo). - [13] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

23618.  - Kontsert (1924 :  Tartu ; Tallinn ; Rakvere ; Narva).  Tartu Üliõpilaskonna sega-
koori kontserdid :  Tartus, 16. nov. 1924. a.; Tallinnas, 21. nov. 1924. a.; Rakveres, 
22. nov. 1924. a.; Narvas, 21. nov. 1924. a. : juhataja Juhan Aavik, solistid stud. 
Helmi Leberecht (klaver), stud. Juhan Ennulo (bariton) : [kava ja laulu sõnad]. - 
 Tartu : [Tartu Üliõpilaskonna segakoor, 1924] (Tartu : Varrak). - 15 lk. ; 18 cm. 

23619.  - Kontsert (1925 :  Tartu). Juhan Aaviku helitööde kontsert koori 5. aastapäeva 
puhul : Ülikooli aulas, 28. novembril 1925 : juhatab autor, solistid Olga Mikk-Krull 
(koloratuur-sopran), Bruno Lukk (klaver) : [laulu sõnad] /  Tartu Üliõpilaskonna 
Segakoor. - [Tartus : s.n., 1925] (Tartu : Varrak). - 16 lk. ; 18 cm. 

23620.  - Kontsert (38 : 1935 : Riia).  Tartu Üliõpilassegakoor : 38. kontsert : 23. veebrua-
ril 1935. a., Riias =  Tartu Studentu Jauktais Koris : 38. koncerts : 23. februari 1935. 
gada, Riga : juhatab Enn Võrk, solist Rudolf Jõks (tenor) : [kava ja laulu sõnad]. - 
 Tartu : [Tartu Üliõpilassegakoor], 1935 (Tartu : Varrak). - 13, [1] lk. ; 18 cm. - Rööp-
tekst läti keeles. 

23621.  Tartu Üliõpilassegakoori vilistlaskogu põhikiri. - [Tartu :  Tartu Üliõpilassegakoori 
Vilistlaskogu, 1935] (Tartu : Teadus). - [5] lk. ; 19 cm. 

23622.  Tartu-Maarja Kirikumuuseumi toimetised / [toimetaja K. Kurrik]. -  Tartu : 
 Tartu-Maarja Kirikumuuseum, 1935-1936 (Tartu : J. Mällo). - 21-22 cm. - Ebaregu-
laarne. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

 nr. 1. Kurrik, Konstantin. Meie kiriku hümn “Au, kiitus olgu igavest” ja selle politi-
line[!] tagasein. - 1935. - 7, [1] lk. 

 nr. 2. Kurrik, Konstantin. Ropka-Soinaste kool. - 1936. - 7, [1] lk. koos kaanega 

23623.  Tartu-Pärnu rootsiaegse ülikooli usuteaduskonna õppejõud, nende elukäik ja tege-
vus / O. Sild ... [jt.]. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 46-78, [1] : ill. ; 
24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri, lisavihk nr. 3, 
1932. - Sisaldab bibliograafi at. 
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2455 Tartumaa laulupidu

23624.  Tartu-Valga prefektuur : 1918-1938 / [kaas: H. Lehepuu]. -  Tartu :  Tartu Politsei-
ametnikkude Kogu, 1938 (Tartu : Posti mees). - 97 lk., [43] lk. kuul. : fot., portr., 
ill. kaas ; 29 cm. 

23625.  Tartu-Valga prefektuuri piirkonnas asuvate politseiametnikkude hoiu- ja laenu-
kassa põhikiri. -  Tartu : [Tartu-Valga prefektuuri piirkonnas asuvate politseiametnik-
kude hoiu- ja laenukassa], 1928 (Tartu : M. Hermann). - 8 lk. ; 18 cm. 

23626. Tartu-Võru rahukogu juures asuva Hoiu- ja Laenukassa ... aruanne. - [Tartu : 
 Tartu-Võru rahukogu juures asuv Hoiu- ja Laenukassa], 1935 (Tartu : Velox). - 
35 cm. - 1 kord aastas. - Mimeograafpaljundus. 

 1934 [1935]. - [5] lk.

23627.  Tartumaa : maadeteadusline, majandusline ja ajalooline kirjeldus / toimetus: 
J. Rumma, J. G. Granö, J. V. Veski. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1925 (Tartu : 
Posti mees). - XVI, 740 lk., 19 murtud l. kaart. : ill. ; 24 cm. - (Eesti : maadeteadus-
line, majandusline ja ajalooline kirjeldus ; 1)(Eesti Kirjanduse Seltsi kodu-uurimise 
toimkonna väljaanne ; nr. 6). - Bibliograafi a peatükkide lõpus. - Sisaldab registreid. 

23628.  Tartum[aa] ja linna õpetajate kooperatiivi põhikiri. - [Tartu :  Tartumaa ja linna 
õpetajate kooperatiiv], 1932 (Tartu : Hermann). - 10, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

23629.  Tartumaa Kaupmeeste Ühingu põhikiri. - [Eesti : s.n.], 1937 (Tallinn : Esto-
trükk). - 14 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23630.  Tartumaa Kinnitusselts. Elu-, kapitali-, kaasavara, laste kasvatamise raha- 
kinnitus /  Tartumaa Kinnituse Selts. -  Tartu : [Tartumaa Kinnituse Selts], 1921 
(Tartu : K. Mattie sen). - 13 lk. ; 17 cm. 

23631.  - Instruktsion agentidele elukinnituse alal /  Tartumaa Kinnituse Selts. -  Tartus : 
[Tartumaa Kinnituse Selts], 1923 (Tartu : Posti mees). - 68 lk. ; 18 cm. 

23632.  - Preemia-tariif liikumata ja liikuva varanduse kinnitamiseks tuleõnnetuse vastu 
maakondades /  Tartumaa Kinnituse Selts. -  Tartu :  Tartumaa Kinnituse Selts, [1921] 
(Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. ; 22 cm. 

23633.  - Tartumaa Kinnituse Seltsi agenti[!] juhtnöörid : (tulekinnitus. Ainult agenti[!] 
jaoks). -  Tartu : [Tartumaa Kinnituse Selts, 1921] (Tartu : H. Laakmann). - 15 lk. ; 
16 cm. 

23634.  - Tartumaa Kinnituse Seltsi poliis, ainuke abinõu tuleviku kindlustamiseks. -  Tartu : 
[Tartumaa Kinnituse Selts, 1921] (Tartu : H. Laakmann). - 7 lk. ; 16 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

23635.  Tartumaa laulupidu (1 : 1926 :  Tartu).  Tartumaa laulupeo juht : 3. ja 4. juulil 
1926. a. - [Tartu] : Eesti Lauljate Liidu  Tartumaa osakond, [1926] (Tartu : J. Mällo). - 
95, [1] lk., 1 l. plaan. : fot. ; 20 cm. 
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Tartumaa laulupidu 2456

23636.  Tartumaa laulupidu (2 : 1930 :  Tartu).  Tartumaa II laulupeo juht : 28.-29. juunil 
1930. a. - [Tartu] : Eesti Lauljate Liidu  Tartumaa osakond, 1930 (Tartu : Posti mees). - 
83, [1] lk. : fot. ; 20 cm. - (Eesti Lauljate Liidu  Tartumaa osakonna väljaanne ; nr. 2). 

23637.  Tartumaa laulupidu (3 : 1935 :  Tartu).  Tartumaa III laulupeo album / [kaas: 
E. Kollom ; toimetanud Ain Helilaine]. - [Tartu : s.n.], 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 
40 lk. : fot., portr. ; 28 cm. - (Eesti Lauljate Liidu  Tartumaa osakonna väljaanne ; 
nr. 25). - Ain Helilaine, pseud. = Ritsing, Richard. 

23638.  - Tartumaa III laulupeo juht : 30. juunil 1935. a. - [Tartu] : Eesti Lauljate Liidu 
 Tartumaa osakond, 1935 (Tartu : Posti mees). - 106, [5] lk. : fot., portr. ; 19 cm. - 
(Eesti Lauljate Liidu  Tartumaa osakonna väljaanne ; nr. 1). 

23639.  Tartumaa laulupidu (4 : 1940 :  Tartu).  Tartumaa IV laulupeo juht : 8. ja 9. juunil 
1940. -  Tartu : Eesti Lauljate Liidu  Tartumaa osakond, 1940 (Tartu : Posti mees). - 
111, [1] lk. : fot., portr. ; 20 cm. - (Eesti Lauljate Liidu  Tartumaa osakonna välja-
anne ; nr. 19). - Kaanepealkiri:  Tartumaa IV laulupidu :  Tartus, 8. ja 9. juunil 1940 : 
laulupeo juht. 

23640.  Tartumaa mängud (1 : 1939 :  Tartu). Esimesed  Tartumaa mängud :  Tartus, 3. ja 
4. juunil 1939. a. / [väljaandja  Tartumaa Spordiliit]. - [Tartu] :  Tartumaa Spordiliit, 
1939 (Tartu : Posti mees). - 22, [2] lk. : fot., ill. kaas ; 23 cm. 

23641.  Tartumaa olgu põllumeeste juhtida : sellepärast hääletage 2. ja 3. märtsil põllu-
meeste nimekirjade poolt maakonnas ja valdades. - [Eesti : s.n.], 1930 (Tallinn : 
Ühiselu). - 15 lk. koos kaanega ; 23 cm. 

23642.  Tartumaa Panga aruanne ... . - [Tartu :  Tartumaa Pank, 1932]. - 23 cm. - 1 kord 
aastas. - Järgnes: Põllumajanduse Panga ... a. aruanne 1931-1938. 

 1931, 12. ak. [1932]. - [7] lk. koos kaanega

23643.  Tartumaa Panga põhikiri. -  Tartu : [Tartumaa Pank, 1920] (Tartu : K. Mattie sen). - 
8 lk. ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

23644.  Tartumaa Piimaühisuste Keskseltsi väljaanne. - [Eesti :  Tartumaa Piimaühisuste 
Keskselts], 1932-1936 (Võru : V. Pohlak). - ill., ill. kaas ; 22 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Juhtnööre koduseks piima käsitamiseks. - 1932. - 9, [3] lk. koos kaanega 
 nr. 2. Jää tähtsus kodusel piima käsitamisel. - 1935. - 15, [1] lk. koos kaanega 
 nr. 3. Lühike piimakäsituse õpetus. - 1936. - 15, [1] lk. koos kaanega 

23645.  Tartumaa põllumeeste aastaraamat : 1934 / [Tartumaa Põllumeeste Esindus ; 
kaas: A. Otti] ; toimetanud H. Treial. -  Tartu :  Tartumaa Põllumeeste Esindus, 1934 
(Tartu : K. Mattie sen). - 80 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 28 cm. 

23646.  Tartumaa põllumeeste album : 1920-1930 / toimetanud A. Tupits ja O. Ander-
son. - [Tartu] :  Tartumaa Põllumeeste Esitus, 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 40, [2] lk., 
22 l. kuul. : fot., ill. kaas ; 28 cm. 
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2457 Tarvastu valla ühistegeliku

23647.  “Tartumaa Teataja” aadress-kalender ... . - [Tartu] :  Tartumaa Teataja, 1934-1940 
(Tartu : M. Hermann). - 20 cm. - 1 kord aastas. 

 1935, [1. ak.] [1934]. - 106 lk. 
 1936, [2. ak.] [1935]. - 112 lk. 
 1937, [3. ak.] [1936]. - 112 lk. 
 1938, 4. ak. [1937]. - 111, [1] lk. 
 1939, 5. ak. - 95, [1] lk. 
 1940, 6. ak. - 67, [1] lk. 

23648.  Tartumaa tervishoiuline kirjeldus = Description sanitaire de l’arrondissement de 
 Tartu = Beschreibung der sanitären Verhältnisse des Kreises  Tartu / EV Tervishoiu-
valitsuse ja  Tartu Ülikooli Tervishoiu Instituudi väljaanne ; [koostanud] A. Rammul 
ja M. Kask ; toimetaja A. Rammul. -  Tartus : Tervishoiuvalitsus :  Tartu Ülikooli 
Tervishoiu Instituut, 1938 (Tartu : J. Mällo). - 214 lk., 1 murtud l. kaart. : fot., kaart. ; 
22 cm. - Kokkuvõte prantsuse ja saksa keeles. - Bibliograafi a lk. 191-192. 

23649.  Tartumaa Vabadussõjalaste Liidu põhikiri. - [Tartu] :  Tartumaa Vabadussõjalaste 
Liit, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 14, [2] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23650.  Tartumaa Õpetajate Liidu ... tegevusaasta aruanne ja ... tegevusaasta eelarve. - 
[Tartu :  Tartumaa Õpetajate Liit, 1936]. - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1935/36 ... 1936/37 [1936]. - [6] lk. koos kaanega

23651.  Tartumaa Õpetajate Liidu põhikiri. - [Tartu : s.n., 1919] (Tartu : Kultuur). - 
7, [1] lk. ; 16 cm. 

23652.  Tartumaalased, kõik kodu korrastama ja kodu kaunistama! / [Kodukaunistamise 
 Tartu Maakomitee väljaanne]. - [Tartu] : Kodukaunistamise  Tartu Maakomitee, 1939 
(Tartu : Posti mees). - 6, [2] lk. : ill. ; 29 cm. - Päistiitel. 

23653.  Taru, Arvo,  1868-1968. Lasketeooria algmed komendoritele[!] / A. Treumund. - 
[Tallinn] : Merejõudude Staap, 1922. - 17 lk. ; ? cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse 
nimestik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936. - Treumund = Taru. - Mimeograafpaljundus. 

23654.  Fa Taru, Pikre & Ko : mee ja mesindustarvete ladu, Tallinn ... : hinnakiri nr. ... . - 
[Tallinn : Firma Taru, Pikre & Ko], 1938-1940 (Tallinn : Sõnavara). - 21 cm. - 1 kord 
aastas. - Trükikoda: P. Tamverk 1939.

 2 [1938]. - 15, [1] lk. koos kaanega : joon. 
 3 [1939]. - [20] lk. koos kaanega : ill. 
 4 [1940]. - 17, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas

23655.  Tarum, Mart. Soovin tutvust : näidend kolmes vaatuses / Mart Tarum. - Tallinnas : 
Autorikaitse Ühing, 1936 (Tallinn : Esto trükk). - 92 lk. ; 17 cm. 

23656.  Tarvastu valla ühistegeliku kindlustuskassa ... aasta aruanne. - Mustla : Tarvastu 
valla ühistegelik kindlustuskassa, 1939 (Viljandi : Sakala). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1938 [1939]. - [7] lk. koos kaanega
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Tarvastu Ühispank  2458

23657. Tarvastu Ühispank : ... a. aruanne. - [Mustla : Tarvastu Ühispank], 1928-1939 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 23-28 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tarvastu Ühis-
panga ... a. aruanne 1928. - Trükikoda: Sakala 1928-1934. - 1923-1926 tegutses 
Tarvastu Laenu-Hoiu Ühisuse nime all. 

 1927, 5. teg-a [1928]. - [8] lk. koos kaanega
 1933, 11. teg-a [1934]. - [8] lk. koos kaanega
 1938, 16. teg-a [1939]. - [8] lk.

23658.  Tarvastu Ühispiimatalituse põhikiri. - [Tarvastu : Tarvastu Ühispiimatalitus], 
1931 (Viljandi : J. Nurmberg). - 16 lk. ; 18 cm. 

23659.  Tarvel, Peeter,  1894-1953. Ajalooliste teaduste VII rahvusvaheline kongress / 
P. Treiberg. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 15 lk. ; 24 cm. - Treiberg = 
Tarvel. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 4, 1933. 

23660.  - Ajalooliste teaduste VIII rahvusvaheline kongress / P. Tarvel. -  Tartu : [s.n.], 1938 
(Tartu : K. Mattie sen). - 12 lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: 
Ajalooline ajakiri nr. 4, 1938. 

23661.  - Ajalugu gümnaasiumile. II / P. Tarvel, J. Madisson, L. Annist. -  Tartu : Eesti Kirjan-
duse Selts, 1938-1939 (Tartu : Posti mees). - 3 vihku (344 lk.) : ill. ; 22 cm. - 1. vihk: 
176 lk. ; 800 eks. ; 2. vihk: lk. 177-232 ; 800 eks. ; 3. vihk: lk. [233]-344 ; 800 eks. 
Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 1023. 

23662.  - Ajalugu gümnaasiumile. II / P. Tarvel, J. Madisson, L. Annist. - 2., lüh. ja 
parand. tr. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Posti mees). - 303 lk. : ill. ; 
21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1938-1939. 

23663.  - Balti riikide kultuurilise välisorientatsiooni probleeme / P. Tarvel. - Riga : [s.n.], 
1936 (Riga : Rota). - 18, [1] lk. ; 20 cm. 

23664.  - Demokraatia liigitusest uusima ajaloo valguses / P. Tarvel. -  Tartus : [s.n.], 1939 
(Tartu : Posti mees). - 41 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Akadeemia nr. 3/4, 1938; nr. 1, 1939. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23665.  - Demokraatia tulevikust / P. Treiberg. -  Tartus : [s.n.], 1928 (Tartu : H. Laakmann). - 
20 lk. koos kaanega ; 23 cm. - Treiberg = Tarvel. - Äratrükk: Dünamis. I, Mõtteid 
võitlevast vabariigist. 1928. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23666.  - Esimene Eestimaa talurahva-regulatiiv “Iggaüks” / P. Treiberg. -  Tartu : [s.n.], 1927 
(Tartu : H. Laakmann). - 12 lk. ; 23 cm. - Treiberg = Tarvel. - Äratrükk: Ajalooline 
Ajakiri nr. 1, 1927. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23667.  - Harold Temperley ja ta elutöö : avec un résumé français / P. Tarvel. -  Tartu : 
[s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 13 lk. ; 23 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - 
Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 1, 1940. 
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2459 Tarvel, Peeter

23668.  - Henri Pirenne’i ajalooteaduslikust tegevusest / P. Tarvel. -  Tartu : [s.n.], 1936 
(Tartu : K. Mattie sen). - 12 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 1, 1936. 

23669.  - Ignatius Loyola : jesuiitide ordu asutaja / P. Treiberg. -  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1933 (Tartu : G. Roht). - 163, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Suurmeeste 
elulood ; nr. 6). - Treiberg = Tarvel. - 1000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 17, lk. 71. - 
 Sisaldab bibliograafi at. 

23670.  - Imperialism kui uusima ajaloo periood : avec un résumé français / P. Tarvel. - 
 Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 24 lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte prant-
suse keeles. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 4, 1939. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

23671.  - Jooni pööraste liikumisest Prantsuse revolutsiooni ajal / P. Treiberg. -  Tartus : [s.n.], 
1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 14 lk. koos kaanega ; 24 cm. - Treiberg = Tarvel. - 
Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 4, 1929. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23672.  - Jooni Robespierre’ist kui isiksusest ja kui poliitikust / P. Treiberg. -  Tartu : [s.n.], 
1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 27 lk. koos kaanega ; 22 cm. - Treiberg = Tarvel. - 
Äratrükk: Kultuuri ja teaduse teilt, 1932. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23673.  - Jooni valgustusajastu olemusest : avec un résumé français / P. Tarvel. -  Tartu : [s.n.], 
1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 25, [1] lk. ; 23 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - 
Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 4, 1937. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23674.  - Kõige uuem aeg : 1789-1914. I / P. Treiberg. - Tallinnas : Varrak, 1921 (Tartu : 
Posti mees). - 107 lk. : ill. ; 27 cm. - Treiberg = Tarvel. 

23675.  - Kõige uuem aeg : 1789-1914. II / P. Treiberg. - Tallinnas : Varrak, 1923. - 
Lk. 110-250, [2] ; 27 cm. - Treiberg = Tarvel. 

23676.  - Meistrite ja sellide vahekorrast  Tartus XVIII sajandi lõpul / P. Tarvel. -  Tartu : 
[s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 19 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri 
nr. 4, 1935. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23677.  - Mõningaid jooni renaissance’i olemusest ja mõistest / P. Treiberg. -  Tartus : [s.n.], 
1927 (Tartu : Posti mees). - 19, [1] lk. ; 23 cm. - Treiberg = Tarvel. - Äratrükk: 
Ajalooline Ajakiri nr. 4, 1926. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23678.  - Prantsuse revolutsiooni historiograafi a ülevaade / P. Treiberg. - [Tartu : s.n., 1925 
(Tartu : K. Mattie sen]). - 39 lk. ; 24 cm. - Treiberg = Tarvel. - Äratrükk: Ajalooline 
Ajakiri nr. 1, 3-4, 1925. 

23679.  - Tartu ajalugu XVII ja XVIII sajandil (aa. 1625-1800) / P. Treiberg. -  Tartus : [s.n.], 
1926 (Tartu : Posti mees). - 63 lk. ; 27 cm. - Treiberg = Tarvel. - Äratrükk:  Tartu : 
koguteos, 1927. - Sisaldab bibliograafi at. 
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Tarvik, kirjastus 2460

23680.  - Thomas Müntzer : aatlejana ja võitlejana / P. Treiberg. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 46 lk. ; 24 cm. - Treiberg = Tarvel. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri 
nr. 3-4, 1934. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23681.  - J. Tõnissoni rahvuspoliitilisi vaateid / Peeter Tarvel. -  Tartus : P. Tarvel, 1939 
(Tartu : Posti mees). - 54 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Jaan Tõnisson töös ja võitluses, 
1938. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23682.  - Vaimse koostöö ülesandeid nüüdisajal / P. Tarvel. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : 
Posti mees). - 11 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Looming nr. 5, 1938. 

23683.  - Võim kui ühiskondliku arengu tegur / Peeter Tarvel. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : 
Ilutrükk). - 34 lk. ; 25 cm. - Äratrükk: Võim ja vaim, 1940. - Bibliograafi a joonealus-
tes märkustes. 

23684.  Tarvik, kirjastus. Missuguste autorite näidendeid laenutab k.-ü. “Tarvik”? - 
[Tallinn : Tarvik], 1940 (Tallinn : J. Ratassepp). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23685.  - Näidendeid koolidele 1940. aasta kevadeks : [kirjastuskataloog / kirjastus 
“Tarvik”]. - Tallinn : Tarvik, 1940 (Tallinn : Esto trükk). - 16, [8] lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

23686.  Tarviku uudised. - [Tallinn : Tarvik], 1939-1940 (Tallinn : J. Ratassepp). - 19 cm. - 
Ebaregulaarne. - Pealkiri: K/Ü “Tarvik”, end. E. Haridusliidu Teatritarvete Ladu : 
uudised 1939. 

 1939, nov. - 15, [1] lk. koos kaanega
 1940, märts. - 31, [1] lk. 

23687.  Tarvilik käsiraamat kõigile : raamat sisaldab 500 üldtarvilikku juhatust ja kasu-
likku nõuannet kõigile, nii maal kui ka linnas / kogunud Joh. Põld. - 2., täiend. tr. - 
[Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : Hermann). - 128 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: 500 üldtarvi-
likku juhatust : kasulik nõuande käsiraamat kõigile nii maal kui ka linnas. - Esitrükk: 
 Tartu : s.n., 1931. Ilmus pealkirja all: 450 üldtarvilikku juhatust ja kasulikku nõuan-
net kõigile. - 4.-5. trükk ilmusid pealkirjaga: 500 üldtarvilikku juhatust. - Sisaldab 
registrit. 

23688.  Tarvilik käsiraamat kõigile : raamat sisaldab 500 üldtarvilikku juhatust ja kasu-
likku nõuannet kõigile, nii maal kui ka linnas / kogunud Joh. Põld. - 3. tr. - [Tartu : 
s.n.], 1934 (Tartu : Hermann). - 128 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: 500 üldtarvi-
likku juhatust : kasulik nõuande käsiraamat kõigile nii maal kui ka linnas. - Kaanel 
4. trükk. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1931. Ilmus pealkirja all: 450 üldtarvilikku juhatust 
ja kasulikku nõuannet kõigile. - 4.-5. trükk ilmusid pealkirjaga: 500 üldtarvilikku 
juhatust. - Sisaldab registrit. 

23689.  Tarwilik saksa-eesti sõnaraamat = Praktisches deutsch-estnisches Wörterbuch / 
toimetanud J. Ploompuu ; täiendanud keeleteadlased N. Kann ja Gustav Suits. - 
2., parand. ja täiend. tr. - [Tallinn : J. Ploompuu, 1918] (Tallinn : W. Ehren preis). - 
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2461 Tarwitajate-ühisuse põhjuskiri

VIII, 304, 279 lk. ; 22 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
 1918-1923. - Esitrükk: Revel : s.n., 1902.

23690.  Tarwilik saksa-eesti sõnaraamat = Praktisches deutsch-estnisches Wörter-
buch / toimetanud J. Ploompuu ; täiendanud keeleteadlased N. Kann ja Gustav 
Suits. - 2. [p.o. 3.], parand. ja laiend. tr. - [Tallinn : J. Ploompuu], 1925 (Tallinn : 
E. Lantzky). - VIII, 304, 279 lk. ; 20 cm. - Trükikoda ja -aasta märgitud templiga. - 
Esitrükk: Revel : s.n., 1902.

23691.  Tarwilik saksa-eesti sõnaraamat = Praktisches deutsch-estnisches Wörterbuch / 
toimetanud J. Ploompuu ; täiendanud keeleteadlased N. Kann ja Gustav Suits. - 
2. [p.o. 4.], parand. ja täiend. tr. - [Tartu : J. Ploompuu], 1929 (Tartu : H. Laak-
mann). - 575, [1] lk. ; 22 cm. - Kaanepealkiri: Deutsch-estnisches Wörterbuch = 
Saksa-eesti sõnaraamat. - Esitrükk: Revel : s.n., 1902. 

23692.  Tarwilik tähtraamat, ehk, Kalender ... aasta jaoks. - Tallinnas : Eestimaa Õpet. 
Ühisus, 1918 (Tallinn : Eestimaa Sinod - Aug. Mickwitz). - 14 cm. - 1 kord aastas. 

 1919 [1918]. - [40] lk.

23693.  Tarvilikku nõu ja juhatust majapidamise, tervishoiu ja kosmeetika alal / kogunud 
Ed. Tirgo. -  Tartu : E. Tirgo, 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 94 lk. ; 20 cm. - Sisaldab 
registrit. 

23694.  Tarwilikumad sõjaasjanduse üksikud sõnad ja ütelused : wene ja eesti keeles. - 
Peterburis : Eesti töörahva kommuna kultuura ja ariduse valitsus, 1919. - 24 lk. ; 
18 cm. - (Eesti kommunistlise sõjaväe kirjandus ; nr. 1). 

23695.  Tarvitage “Original Messer” kvaliteet elektroode / [Messer & Co ; tehnika-büroo 
K. Raack,  Tartus]. - [Tartu : Tehnika-büroo K. Raack], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 
[8] lk. : ill., ill. kaas ; 15×21 cm. 

23696.  Tarvitage rohkem piima! - Tallinn : Põllutöökoda, piimapropaganda toimkond, 
1935 (Tallinn : Ühiselu). - 14, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - (Piimapropaganda 
toimkonna väljaanne ; nr. 3). 

23697.  Tarvitajate- ja majandusühingute kodukorrad ja juhatuskirjad. - Tallinn : 
Eesti Tarvitajateühisuste Keskühisus, 1931 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
VIII, 191, [1] lk. ; 19 cm. - ([ETK nõuandeosakonna toimetised ; 1]). - Seeria alli-
kas: ETK nõuandeosakonna toimetised nr. 18.

23698.  Tarvitajate- ja majandusühingute kongress (1 : 1925 : Tallinn). Esimesel tarvi-
tajate- ja majandusühingute kongressil 13. juunil 1925. a. vastuvõetud otsused. - 
[Tallinn : s.n., 1925] (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 10, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

23699.  ... tarwitajate-ühisuse põhjuskiri. - [Tallinn : s.n., 1920] (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 7, [1] lk. ; 35 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. - Päistiitel. 
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23700.  ... tarwitajate-ühisuse põhjuskirja eelnõu : [formular]. - [Tallinn : s.n., 1919] 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 7, [1] lk. ; 35 cm. - Päistiitel. 

23701.  Tarvitajate ühisused Eestis = Sociétés de consommation en Estonie au 1./I. 1924 / 
tarvitajate ühisuste aruannete järele kokku seadnud S. Soobik. - Tallinn : Eesti Tarvi-
tajate Keskühisus, 1924 (Narva : M. Minis). - 31 lk. ; 25 cm. - Osa teksti prantsuse 
keeles. - Äratrükk: Eesti Statistika nr. 33(12), 1924. 

23702.  Tarwitamise juhatus koorelahutaja jaoks. - [Stockholm? : s.n.], 1928 ([Stock-
holm] : Marcus). - 14 lk. : ill. ; 22 cm. 

23703.  Tarwitamise juhatus koorelahutaja jauks. - [Stockholm? : s.n.], 1920 (Stock-
holm : Sethman). - 11, [1] lk. : ill. ; 22 cm. 

23704.  Tarvitamise õpetus : [“Kasoraan”]. - [Tartu :  Tartu Ülikooli Taimehaiguste- 
katsejaam], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 1 l. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 71). - Tekst lehe ühel küljel. 

23705.  Tasa, Edur,  1903-1941. Ema : näidend 9 pildis / Ed. Tasa. -  Tartus : Kuu, 1930 
(Tartu : Posti mees). - 22, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Kaanel pealkirja täiendand-
med: Elupilte. 

23706.  - Karjapoiss on kuningas : [lastejutt] / Ed. Tasa ; [pildid: A. Roosmann ; kaas: 
R. Kivit]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 28 lk., 1 l. ill. : ill., 
ill. kaas ; 22 cm. - (Rõõmus raamat ; nr. 13). 

23707.  - Kooliteel : vanadele: pilk laste mõtteilma. Noortele: jutte noortelt endilt / Ed. Tasa. - 
Kodijärve : Ed. Tasa, 1932 (Tartu : Posti mees). - 88 lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - ([Kuu] 
kogu ; nr. 5). - Sõna “kuu” on seeriapealkirjas esitatud kuu-kujulise sümbolina. 

23708.  - Lastejutte : valimik maailmakirjandusest. I / Ed. Tasa. -  Tartu : Koolivara, 1937 
(Tartu : Kiirtrükk). - 31, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 16 cm. - ([Kuu] kogu ; nr. 13). - Sõna 
“kuu” on seeriapealkirjas esitatud kuu-kujulise sümbolina. - 1000 eks. 

23709.  - Lastejutte : valimik maailmakirjandusest. II / Ed. Tasa. -  Tartu : Koolivara, 1937 
(Tartu : Kiirtrükk). - 32 lk. : ill., ill. kaas ; 16 cm. - ([Kuu] kogu ; nr. 14). - Sõna “kuu” 
on seeriapealkirjas esitatud kuu-kujulise sümbolina. - 1000 eks. 

23710.  - Matsist, Mallest, tondist ja teistest seesugustest asjadest / Edur Tasa. - [Tartu] : 
Koolivara, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 15 lk. koos kaanega : ill., fot., ill. kaas ; 
20 cm. - (Poiste raamatukogu ; nr. 3). - 500 eks. - Äratrükk: Taluperenaine, 1939. 

23711.  - Miks? : valik paljude rahvaste loodusmuistendeid / Ed. Tasa. -  Tartu : E. Tasa, 1932 
(Tartu : Hermann). - 78, [2] lk. ; 16 cm. - ([Kuu] kogu ; nr. 8). - Sõna “kuu” on seeria-
pealkirjas esitatud kuu-kujulise sümbolina. 
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23712.  - Nilsi elu / rootsi ainel Ed. Tasa ; [kaas ja illustratsioonid: A. Peerna]. -  Tartu : Kuu, 
1931 (Tartu : M. Hermann). - 39, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - ([Kuu] kogu ; nr. 3)
(Laste-noorsoo-rahvaraamat). - Sõna “kuu” on seeriapealkirjas esitatud kuu-kujulise 
sümbolina. 

23713.  - Nõo : meie kodu. I / Tasa Edur. - Nõo : Nõo algkooli hoolekogu, 1940. - 176 lk. : ill., 
fot., portr. ; 21 cm. - 500 eks., sellest 101 nummerdatud nimelist eks. 

23714.  - Sisside lõppretk : Emajõe legend / Ed. Tasa ; [A. Peerna originaallõiked]. - [Eesti : 
s.n.], 1932 (Tartu : Hermann). - 35, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - ([Kuu] kogu ; 
nr. 7). - Kaanepealkiri: Lugu sisside lõppretkest. - Sõna “kuu” on seeriapealkirjas 
esitatud kuu-kujulise sümbolina. 

23715.  - Tunne oma silma : veste nägemise ebamuljeist / Ed. Tasa. - Kodijärve : Ed. Tasa, 
1932 (Tartu : Hermann). - 34 lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - ([Kuu] kogu ; nr. 9). - Sõna 
“kuu” on seeriapealkirjas esitatud kuu-kujulise sümbolina. 

23716.  - Tuulehobu : vanaaegne vene veste / Ed. Tasa ; E. Samokiš-Sudkovsky joonised. - 
 Tartu : Kuu, 1930 (Tartu : Hermann). - 31, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - ([Kuu] 
kogu ; nr. 2)(Laste-noorsoo-rahvaraamat). - Sõna “kuu” on seeriapealkirjas esitatud 
kuu-kujulise sümbolina. 

23717.  - Valik lastenäidendeid. I / Ed. Tasa ; jooniseid, illustratsioone ja lavatehnilisi juhen-
deid [ja kaas] Aug. Peerna’lt. -  Tartus : Sõnavara, 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
185, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. 

23718.  - Valik lastenäidendeid. III / Ed. Tasa ; jooniseid, illustratsioone ja lavatehnilisi 
juhendeid [ning kaas] Aug. Peernalt. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : M. Hermann). - 
116 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. 

23719.  - Õpilaslektüüri / Ed. Tasa. - Kodijärve : Ed. Tasa, 1932 (Tartu : M. Hermann). - 
[8] lk. ; 17 cm. 

23721.  Tasak, Kaarel,  1879-1930. Maadeteaduse algõpetused : meie kodumaa kirjeldus : 
lisa: Soomemaa / K. Tasak. - Tallinn : G. Pihlakas, 1918. - 142 lk., [2] l. kaart. : ill. ; 
21 cm. 

23722.  Taska, Artur,  1912-1994. Isikuvastane vägivald kehtivas kriminaalseadustikus / 
A. Taska. -  Tartu : [s.n.], 1940. - 59 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

23723.  Tasku-telefoniraamat : Tallinna kaubandusliku tähtsusega telefoni numbrite 
wäljawõte = Revaler Taschen-Telefonbuch. - Tallinn : [s.n., 1933] (Tallinn : O. Zwet-
kow). - 15, [1] lk., 8 l. märkmeteks ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1933 nr. 443.
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Tasku-tähtraamat (Kodrese kaubamaja) 2464

23724.  Tasku-tähtraamat (Kodrese kaubamaja). Meie päevad ... : tasku-tähtraamat 
märkmik / k/m Jüri Kodres. - [Tallinn] : Kaubamaja Jüri Kodres, 1939 (Tallinn : 
Nool). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1940 [1939]. - 176 lk. 

23725.  Tasku tähtraamat (Kool, Kirjastus). Tasku tähtraamat ... : [Kool]. - Tallinn : 
Kool, 1921 (Tallinn : A. Kümmel). - 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Tasku 
kalender 1921. 

 1922 [1921]. - [24] lk. 

23726.  Tasku tähtraamat (Luik, Kirjastus). Tasku-tähtraamat. -  Tartu : O. Luik,  1923-1924 
(Tartu : Posti mees). - ill. kaas ; 9-17 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tasku kalender 
1924. - Trükikoda: Hermann 1923. 

 1924 [1923]. - 32 lk.
 1925, 3. ak. [1924]. - [28] lk. 

23727.  Tasku tähtraamat (Turis, Kindlustusaktsiaselts). Tasku-tähtraamat ... / [Kinnitus 
Aktsia-Selts “Turis”]. - Tallinn : Turis, 1929 (Tallinn : Ühiselu). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1930 [1929]. - [32] lk.

23728.  Tasku tähtraamat ... . - Tallinna : [s.n., 1930] (Tallinn : Ühiselu). - 11 cm. - 
1 kord aastas. 

 1930. - [64] lk. 

23729.  Taskukalender (Eesti Tarvitajate Keskühisus). Tasku kalender ... / Eesti Tarvita-
jate Keskühisus. - Tallinn : Eesti Tarvitajate Keskühisus, 1922-1930 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tasku tähtraamat : ETK 
1922-1927 ; kaanepealkiri: Taskukalender ... . - Kaas: G. Mamberg 1923. - Trüki-
koda: H. Laakmann 1929. - Järgnes: Ühiskalender 1932 (1931) - 1947 (1946). 

 1923, [1. ak.] [1922]. - [64] lk. 
 1924, [2. ak.] [1923]. - [64] lk. 
 1925, [3. ak.] [1924]. - [64] lk. : ill. 
 1926, [4. ak.] [1925]. - [64] lk. : ill. 
 1927, 5. ak. [1926]. - [64] lk. : ill. 
 1928, 6. ak. [1927]. - [64] lk.
 1929, 7. ak. [1928]. - [64] lk. : ill. 
 1930, 8. ak. [1929]. - [64] lk. : ill.
 1931, 9. ak. [1930]. - 64 lk. 

23730.  Taskukalender (Eesti Ühistegeline Liit). Taskukalender ... / EÜL. - Tallinn : Eesti 
Ühistegeline Liit, 1932 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - fot. ; 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1933 [1932]. - 62 lk., 9 rebitavat l.

23731.  Taskukalender (Esimene Eesti Kroomnaha Vabrik). Esimene Eesti Chrom-
naha Wabrik : tasku kalender ... aastaks. - [Tallinn : Esimene Eesti Chromnaha 
Wabrik, 1925] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1925. - [32] lk. 
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2465 Tasku kalender (Kultuur, raamatukauplus)

23732.  Taskukalender (Esimene Pärnu Lina- Ja Takuketramise Vabrik). Tasku-
kalender ... Esimene Pärnu lina- ja takuketramise vabrik. - Pärnu : [s.n.], 1933-1934 
(Pärnu : Kultuur). - 10 cm. - 1 kord aastas. 

 1934 [1933]. - [32] lk. 
 1935 [1934]. - [32] lk. 

23733.  Tasku kalender (Glaseri saapakauplus). Saapakauplus K. Glaser, Harju t. 32 : 
tasku kalender. - [Tallinn : s.n.], 1923 (Tallinn] : E. Heisler). - 10 cm. - 1 kord aastas. 

 1924 [1923]. - [32] lk. 

23734.  Tasku kalender (Grenzsteini trükikoda). Tasku kalender ... / Grenzsteini trüki-
koda. - [Tartu : s.n.], 1920-1921 (Tartu : G. Grenzstein). - 10 cm. - 1 kord aastas. 

 1921 [1920]. - [16] lk.
 1922 [1921]. - [16] lk. 

23735.  Tasku kalender (Ilutrükk, trükikoda). Tasku-kalender ... / Ilutrükk, graafi line 
kunstiasutis. -  Tartu : Ilutrükk, 1937-1938 (Tartu : Ilutrükk). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1938 [1937]. - [144] lk., 15 l. märkmeteks 
 1939 [1938]. - [151] lk., 15 l. märkmeteks

23736.  Tasku kalender (Jaik’i kirjastus). Tasku kalender ... / Konstantin Jaik,  Tartus. - 
 Tartu : K. Jaik, 1924-1938 (Tartu : A. Süüden). - ill. kaas ; 4-17cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: M. Hermann 1924 ; H. Laakmann 1927. 

 1925 [1924]. - 32 lk. 
 1927. - [26] lk., [22] lk. märkmeteks
 1932. - [64] lk., sellest 38 lk. märkmeteks
 1939 [1938]. - 60 lk. 

23737.  Tasku kalender (Kiisa kauplus). Kalender ... / Heisleri trükikoda. - Tallinn : 
E. Heisler, 1929 (Tallinn : E. Heisler). - 12 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: 
Tasku-kalender : A. Kiisa [pudukauplus] Estonia teatrimajas. 

 1930 [1929]. - [32] lk. 

23738.  Tasku kalender (Kiri, graafi line ühing). Tasku kalender ... . - [Pärnu : Kiri, 
 1919-1920] (Pärnu : Kiri). - 13 cm. - 1 kord aastas. 

 1920 [1919]. - [14] lk. 
 1921 [1920]. - [24] lk. 

23739.  Tasku kalender (Kluge & Ströhmi raamatukauplus). Tasku kalender ... / 
[Kluge & Ströhm, Tallinn]. - [Tallinn] : Kluge & Ströhm, [1925] (Tartu : H. Laak-
mann). - ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1926 [1925]. - [32] lk. 

23740.  Tasku kalender (Kultuur, raamatukauplus). Raamatu- ja kirjutusmaterjali kauplus 
“Kultuur” : [tasku kalender] ... . - Pärnu : Kultuur, 1933-1938. - ill. kaas ; 10-11 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Tasku kalender 1934. 

 1934 [1933]. - [48] lk., sellest 21 lk. kuul.
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Tasku kalender (Laakmanni trükikoda) 2466

 1934 [1934]. - [64] lk.
 1939 [1938]. - [72] lk. 

23741.  Tasku kalender (Laakmanni trükikoda). Tasku kalender ... = Taschenkalender ... / 
[Graafi line kunsti asutus ja kirjastus H. Laakmann,  Tartus]. - [Tartu] : H. Laakmann, 
1924-1925 (Tartu : H. Laakmann). - ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. - Rööptekst 
saksa keeles. 

 1925 [1924]. - [32] lk. 
 1926 [1925]. - [32] lk. 

23742.  Tasku kalender (Laamanni riidekauplus). Riidekauplus A. Laamann : kalender ... . - 
Tallinn : A. Laamann, 1929-1934 (Tallinn : E. Heisler). - 11 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: E. Kuiv 1929. 

 1930 [1929]. - [25] lk. 
 1933 [1932]. - [32] lk.
 1934 [1933]. - [32] lk. 
 1935 [1934]. - [32] lk. 

23743.  Tasku kalender (Laane trükikoda). H. Laane trükikoja tasku-kalender ... . - Pärnu : 
H. Laane, 1936-1939 (Pärnu : H. Laane). - 11 cm. - 1 kord aastas. - Sisu identne: 
Väike tasku kalender / J. Karu raamatukauplus. 

 1937 [1936]. - 31, [1] lk. 
 1938 [1937]. - 31, [1] lk. 
 1939 [1938, kaanel 1939]. - 32 lk. 
 1940 [1939]. - 32 lk. 

23744.  Tasku kalender (Laferme, tubakavabrik). Laferme : [tasku kalender] ... . - [Tallinn] : 
Laferme, [1932?] (Tallinn : Laferme lit.). - 8 cm. - 1 kord aastas. 

 1933 [1932?]. - [12] lk. 

23745.  Tasku kalender (Liliput). “Liliput” : tasku kalender ... . -  Tartus : L. Roose, [1925-
1939] ([Tartu : L. Roose]). - ill. kaas ; 5 cm. - 1 kord aastas. - 1936. a. erinevad 
kaanekujundused. 

 1926 [1925?]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks
 1927 [1926]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks
 1928 [1927]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks
 1933 [1932]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks
 1934 [1933]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks
 1935 [1934]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks
 1936 [1935]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks
 1937 [1936]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks
 1938 [1937]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks
 1939 [1938]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks
 1940 [1939]. - [31] l., sellest 18 l. märkmeteks 
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2467 Tasku kalender (Päevaleht, Tallinna Eesti Kirjastusühisus)

23746.  Tasku kalender (Luik, kirjastus). Tasku kalender ... : O. Luik’i kirjastus  Tartus, 
Rüütli 14. -  Tartu : O. Luik, [1932?] (Tartu : A. Süüden). - ill. kaas ; 6 cm. - 
1 kord aastas. 

 1933 [1932?]. - [32] l., sellest 18 l. märkmeteks

23747.  Tasku kalender (Maie, kauplus). Firma “Maie” : tasku kalender ... . - [Tallinn] : 
Firma Maie, 1936-1939 (Tallinn : Keskvangla). - 9 cm. - 1 kord aastas. 

 1937 [1936]. - 60 lk. 
 1938, 2. ak. [1937]. - 60 lk. 
 1939, äri 5. teg-a [1938]. - 64 lk. 
 1940, äri 6. teg-a [1939]. - 64 lk. 

23748.  Tasku kalender (Musso kauplus). Tasku kalender ... / Axel Musso, Tallinn, raud- ja 
teraskaubad, spordi- ja jahiabinõud, laskeriistad ja jahimoon. - Tallinn : A. Musso, 
1925. - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1926 [1925]. - [32] lk. 

23749.  Tasku kalender (Paalmanni trükikoda). Tasku kalender ... / J. & A. Paalmann. - 
Tallinn : J. & A. Paalmann, 1921-1925 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 14-16 cm. - 
1 kord aastas. 

 1921. - [13] lk. 
 1922. - 42 lk. 
 1923. - 40 lk. 
 1925. - 32 lk. 

23750.  Tasku kalender (Pikk’a kauplus). Tasku kalender ... / Liha- ja vorstikauplus J. Pikk 
Pärnus. - [Pärnu] : J. Pikk, 1933 (Pärnu : Kultuur). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1934 [1933]. - [64] lk. 

23751.  Tasku kalender (Poltimäe kauplus). Tasku kalender ... : E. Poltimäe pudu, kirjutus-
tarbete ja mänguasjade kauplus, Tallinn. - Tallinn : E. Poltimäe, [1931?] (Tartu : 
A. Süüden). - ill. kaas ; 5 cm. - 1 kord aastas. 

 1932 [1931]. - [31] l., sellest 17 l. märkmeteks

23752.  Tasku kalender (Posti mees, Eesti kirjastuse-ühisus). Eesti Kirjastus-Ühisus 
“Posti mees” : tasku kalender ... . -  Tartu : Posti mees, 1925-1926 (Tartu : Posti-
mees). - ill. kaas ; 9 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Taskutähtraamat ... : EK-Ü “Posti-
mees” 1925. 

 1926 [1925]. - [32] lk. 
 1927 [1926]. - [32] lk. 

23753.  Tasku kalender (Päevaleht, Tallinna Eesti Kirjastusühisus). Tasku kalender ... / 
Tallinna Eesti Kirj.-Ühisus “Päevaleht”. - Tallinn : Päevaleht, 1926-1927 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - ill. kaas ; 8 cm. - 1 kord aastas. 

 1926/27 [1926]. - [49] lk., 15 lk. märkmeteks 
 1927/28 [1927]. - [49] lk., 15 lk. märkmeteks

ERB_3kd_18684-28120.indd   2467ERB_3kd_18684-28120.indd   2467 9.08.2013   11:57:129.08.2013   11:57:12



Tasku kalender (Zwetkowi ja Kitzeli trükikoda) 2468

23754.  Tasku kalender (Zwetkowi ja Kitzeli trükikoda). Tasku-kalender ... / Zwetkow ja 
Kitzel. - [Tallinn : Zwetkow ja Kitzel, 1922-1923] (Tallinn : Zwetkow ja Kitzel). - 
9 cm. - 1 kord aastas. 

 1923 [1922]. - [64] lk., sellest 32 lk. märkmeteks
 1924 [1923]. - [25] lk. 

23755.  Tasku kalender (Tõllasepp’a kirjastus). Tasku kalender ... : Firma A. Tõllasepp, 
omanik D. Siilats, Viljandi, Lossi tän. 25. - Tallinn : A. Tõllasepp, [1931?] (Tartu : 
A. Süüden). - ill. kaas ; 5 cm. - 1 kord aastas. 

 1932 [1931]. - [13] l., [19] l. märkmeteks

23756.  Tasku kalender (Tõnisson & Ko). Aktsia-selts H. Tõnisson & Ko : tasku kalender = 
Taschenkalender. -  Tartus : H. Tõnisson & Ko, 1920-1925 (Tartu : H. Laakmann). - 
ill. kaas ; 11-17 cm. - 1 kord aastas. - 1926 kaks erinevat kaanekujundust.

 1921 [1920]. - [16] lk. koos kaanega
 1926 [1925]. - [32] lk. 

23757.  Tasku kalender (Veinbergi kauplus). J. Veinberg, Tallinn ... : tasku kalender. - 
[Tallinn : s.n., 1927 (Tallinn] : E. Heisler). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1928 [1927]. - [64] lk.

23758.  Tasku kalender (VEPSKO). Tasku kalender ... : Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi 
kaubanduse osakond (VEPSKO). - Viljandi : Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi 
kaubanduse osakond, 1930-1939 (Viljandi : Sakala). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Viljandi Põllumeeste Seltsi kaubanduse osakonna tasku-
kalender. - Trükikoda: Joh. Nurmberg 1930-1934. 

 1931 [1930]. - [64] lk. 
 1932 [1931]. - [64] lk. 
 1933 [1932]. - [64] lk.
 1934 [1933]. - [64] lk. 
 1935, 7. ak. [1934]. - [64] lk. 
 1936, 8. ak. [1935]. - [64] lk. 
 1937, 9. ak. [1936]. - [96] lk. 
 1938, 10. ak. [1937]. - [96] lk. 
 1939, 11. ak. [1938]. - [96] lk. 
 1940, 12. ak. [1939]. - [96] lk. 

23759.  Tasku kalender (Wildtagi kauplus). E. Wildtag’i kalender ... . - Tallinn : E. Wildtag, 
[1934] (Tallinn : K. Kabanov). - 11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: E. Wildtag’i 
tasku kalender ... .

 1935 [1934]. - 47, [1] lk. 

23760.  Tasku kalender-märkmik (Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikoda). Tasku-
kalender-märkmik ... / [Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikoda]. - Tallinn : 
[Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikoda], 1936-1937 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 7×12 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Kalender-märkmik.
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2469 Tatraweski (Uus osanik)

 1937 [1936]. - [128] lk. 
 1938 [1937]. - 118, [8] lk. 

23761.  Taskuvõõrsõnastik / koostanud A. V. Kõrv. - Tallinnas : Ilo, 1935 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 211 lk. ; 10 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

23762.  Taskuvõõrsõnastik / koostanud A. V. Kõrv. - 2., täiend. ja parand. tr. - Tallinnas : 
Ilo, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 274, [1] lk. ; 10 cm. - Esitrükk: Tallinn : Ilo, 
1935. - Sisaldab bibliograafi at. 

23763.  Taskuvõõrsõnastik : sisaldab ligi 6000 võõrsõna ja võõrnime / koostanud 
A. V. Kõrv. - 3., täiend. ja parand. tr. - Tallinnas : Ilo, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 
293 lk. ; 10 cm. - Esitrükk: Tallinn : Ilo, 1935.

23764.  Taskuvõõrsõnastik : sisaldab ligi 6000 võõrsõna ja võõrnime / koostanud 
A. V. Kõrv. - 4. tr. - Tallinnas : Ilo, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 293 lk. ; 10 cm. - 
Esitrükk: Tallinn : Ilo, 1935. 

23765.  Tassa, Aleksander,  1882-1955. Friedr. Rob. Faehlmanni tõestatud ja oletatavaid 
portreid / A. Tassa. -  Tartu : Eesti Rahva Muuseum, 1939 (Tartu : Posti mees). - 
16, II lk., 4 l. ill. : ill. ; 23 cm. - Osa teksti ja kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti 
Rahva Muuseumi aastaraamat XIV, 1939. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23766.  - Hõbelinik : legendid / Aleksander Tassa ; [kaas: Aleksander Grinev]. - Tallinnas : 
Varrak, 1921 (Tartu : Varrak). - 105, [2] lk. : kaunistatud algustähed, ill. kaas ; 18 cm. 

23767.  - Nõiasõrmus : fantastilised novellid / Aleksander Tassa ; [kaas ja frontispiss: Ado 
Vabbe]. -  Tartu : Odamees, 1919 (Tartu : Ed. Bergmann). - 160, [1] lk. : frontisp. ; 
19 cm. 

23768.  Tassa, Konstantin,  1899-1969. Veksli seadustik ühes seletustega / K. Tassa. - 
 Tartus : Sõnavara, 1926 (Tartu : J. Mällo). - 128 lk. ; 19 cm. - Eraväljaanne. - Sisal-
dab registrit. 

23769.  - Veksliseadustik (Sead. Kogu XI k., 2. j., 1903. a.) ühes seletustega. Tseki-
seadus / K. Tassa. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 152 lk. ; 
17 cm. - Eraväljaanne. 

23770.  Tasu kurja heaga! - Tallinn : Valgus, 1939 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 
16 cm. - Päistiitel. 

23771.  Tasuja, J., pseud. Rahvaste hävitajad : juudid, revolutsioonid ja maailmavalluta-
mine. I vihk / J. Tasuja. -  Tartu : J. Tasuja, 1933 (Tartu : G. Roht). - 31 lk. koos 
kaanega : ill. ; 26 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

23772.  Tatraweski (Uus osanik) : naljamäng 3 waatuses / aineil P. Pinna, H. Klees. - 
Tallinn : T. Mutsu, 1935 (Tallinn : Teatertrükk). - 79, [1] lk. ; 19 cm. 
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Taul, Jaak 2470

23773.  Taul, Jaak,  1905-2007. Kirikute reuniooni dogmaatilised alused Lambeth Konve-
rentside otsustes / kokkuvõte kõnest, mis peetud Jaak Taul’ilt [EELK] Usutead-
laste Konverentsil, 26. jaan. 1937. a.,  Tartus. - [Tartu : s.n.], 1937 (Tartu : Varrak). - 
7, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. - Osa teksti ladina keeles. 

23774.  - Kristluse jumalariigi õpetus : EV  Tartu Ülikooli usuteaduskonnale esitatud ja kaits-
miseks lubatud väitekiri dr. theol. astme omandamiseks / Jaak Taul. -  Tartu : [s.n.], 
1935 (Tartu : K. Mattie sen). - VIII, 288 lk. ; 24 cm. - Doktoritöö:  Tartu Ülikool, 
1935. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpaten-
sis) B 35. 2, 36. 2, 1935. - Bibliograafi a lk. 281-283 ja joonealustes märkustes. - 
Sisaldab registreid. 

23775.  - Kristluse jumalariigi õpetus : mit einem Referat: Die Reich-Gottes-Lehre des 
Christentums / Jaak Taul. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - VIII, 304 lk. ; 
24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis 
 Tartuensis (Dorpatensis) B 35. 2, 36. 2, 1935. - Sisaldab registreid. - Bibliograafi a 
lk. 281-283 ja joonealustes märkustes. 

23776.  - Soome ja inglise kirikute lähendamisest / Jaak Taul. - Tallinn : [s.n.], 1938 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 7, [1] lk. ; 24 cm. 

23777.  Tauli, Valter,  1907-1986. Õigekeelsuse ja keelekorralduse põhimõtted ja meeto-
did : avec un résumé: Principes et méthodes de correction de langage et de règlement 
de la langue / Valter Tauli. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1938 (Tartu : Posti-
mees). - 287, [4] lk. ; 24 cm. - (Akadeemilise Emakeele Seltsi toimetised ; 17). - 
500 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 1108. - Kokkuvõte prantsuse 
keeles. - Bibliograafi a lk. 256-269. - Sisaldab registrit. 

23778.  Taurus, kunstvaigu presstööstus. Hinnakiri 1939 : A.-S. Taurus, kunstvaigu press-
tööstus, Pärnu = Preisliste 1939 : A.-G. Taurus, Pressstoffwerk, Pärnu. - [Pärnu] : 
Taurus, 1939 (Pärnu : Pärnu Päevaleht). - [6] lk., [30] l. : ill. ; 18×24 cm. - Rööptekst 
saksa keeles. 

23779.  Tavet Mutsu teatriraamatukogust - läbilöövaid näidendeid : [nimekiri]. - [Tallinn : 
T. Mutsu, 192-?]. - [8] lk. ; 17 cm. 

23780.  Taylor, Howard Mrs.,  1865-1949. Hingekarjane Hsi : ühe Hiina kristlase elulugu / 
Mrs. Howard Taylor ; saksakeelse wäljaande järele ümberjutustatud ; [eessõna: 
H. Põld]. - Tallinna : E. Misjoni Selts, 1922 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 
186, [1] lk. ; 19 cm. - (Misjoni kirjastik ; nr. 2). - Originaali pealkiri: Pastor Hsi : ein 
chinesischer Christ. 

23781.  Teadaanne loomataudide kohta Eestis ... a. = Bulletin des épizooties en Esto-
nie ... / [koostanud Loomatervishoiu osakond]. - [Tallinn : Põllutööministeerium], 
1925-1931 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 23 cm. - Ebaregulaarne. - Trükikoda: Vaba 
Maa 1925-1926. - Rööptekst prantsuse keeles. 

 1925, 25. okt. - [4] lk. 
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2471 Teater sõnas 

 1926, 26. jaan. - [4] lk. 
 1927, 27. märts. - [4] lk. 
 1928, 28. juuni. - [4] lk. 
 1929, 29. jaan. - [4] lk. 
 1929, 29. veebr. - [4] lk. 
 1930, 30. nov. - [4] lk. 
 1931, 31. veebr. - [4] lk. 
 1931, 31. märts. - [4] lk. 
 1931, 31. apr. - [4] lk. 

23782.  “Teadus & Tehnika” : tehnilised loengutekursused : kursus kirjateel : lõpetajad 
saavad Prantsuse diplomi auto-montööri, montöör-elektriku, insener-elektriku abi ja 
inseneri nimele. - Tallinn : [Teadus & Tehnika], 1928 (Narva : M. Minis). - 10 lk. ; 
16 cm. 

23783.  Teadus ja tulu. - Peterburis : [s.n.], 1922 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 30, [2] lk. 
koos kaanega ; 21 cm. - 3000 eks. 

23784.  Teaduste kuldraamat / toimetanud M. Nurmik. - [Tallinn] : Pääsuke, [1940]. - 
144 lk. : ill., portr. ; 18 cm. - Nurmik, Madis, pseud. = Küla, Madis. - Tiitelleht 
väikepaljunduses, tekst jääb pooleli. 

23785.  Tean kõik! : juhiseid ja näiteid “Väikese entsüklopeedia” kasutamiseks. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 23 cm. 

23786.  Teated põllutaimede loodetawa saagi kohta Eestis 1922. a. taimekaswu seisukorra 
järele 10. augustiks / Riigi Statistika Keskbüroo. - Tallinn : [Riigi Statistika Kesk-
büroo, 1922] (Tallinn : J. Zimmermann). - 7 lk. ; 25 cm. - (Põllumajandusline bülle-
ten / Riigi Statistika Keskbüroo ; nr. 3). 

23787.  Teatelehed  Tartu Ülikooli entomoloogia-katsejaamale kahjulikkude putukate ja 
loomade kohta / Riigi Statistika Keskbüroo põllumajanduse osakond. - Tallinn : 
[Riigi Statistika Keskbüroo põllumajanduse osakond], 1926 (Narva : M. Minis). - 
[24] lk. ; 22 cm. 

23788.  Teatelehed  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaamale kahjulikkude taimehai-
guste ja parasiitseente kohta / Riigi Statistika Keskbüroo põllumajanduse osakond. - 
Tallinn : [Riigi Statistika Keskbüroo põllumajanduse osakond], 1926 (Narva : 
M. Minis). - [24] lk. ; 22 cm. 

23789.  Teater : lavakunsti ja -kirjanduse ajakiri : [tellimisreklaam]. - [Tallinn : Teater], 
1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) : ill. kaas ; 21 cm. 

23790.  Teater sõnas ja pildis : Tallinna teatrid : 1933 / [toimetanud O. Aaloe]. - [Tallinn] : 
R. Takelberg, 1933 (Tallinn : Edu). - 56 lk. : fot., portr. ; 24 cm. 
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Teatri sõber  2472

23791.  Teatri sõber : (naljaettekanded IV) : laulud, kupleed, aariad, duetid, terzetid jne. 
tuntud laulumängudest. - Tallinn : T. Mutsu, 1927 (Tallinn : Teaterkirjastus). - 
87, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

23792.  ... teatriringi kodukord. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1935 (Tallinn : Esto trükk). - 
23 lk. koos kaanega : ill. ; 18 cm. 

23793.  Teder, Aleksander,  1889-1925. Lühikene Arisaka süsteemilise vintpüssi materjaal-
osa[!] kirjeldus : (vintpüssi mudel 1897. a. ja 1905. a.) / A. Teder. - Tallinnas : Sõdur, 
1925 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 23, [1] lk. : joon. ; 18 cm. 

23794.  Teder, Liisu. Unelm õilsast kodumaast : [luuletused] / Mirva Sulne. - Tallinn : Liisu 
Teder, 1940 (Tallinn : Kiirtrükk). - 39, [1] lk. ; 14 cm. - Mirva Sulne, pseud. = Teder, 
Liisu. 

23795.  Teder, Magda,  1906-? William Shakespeare ja tema “Hamlet” / Magda Teder. - 
 Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 72 lk. : ill. ; 23 cm. - (Keel ja kirjan-
dus ; nr. 23). - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

23796.  Teder, Mart. Mälestused ja muljed elust / M. Teder. - [Antsla] : M. Teder 1933 
(Valga : Kultuur-J. Meister). - 106, [3] lk. ; 21 cm. 

23797.  Tedi : lõbus karulugu. - [S.l. : s.n., 1930?]. - [17] lk. : ill., ill. kaas ; 29 cm. - Karu-
kujuline raamat. 

23798.  Tee Eesti rahwa parema tuleviku poole : riigiwanem K. Päts’i ja kaitsewägede 
ülemjuhataja kindral J. Laidoneri selgitawad kõned. - [Tallinn] : Isamaaliit, 1936 
(Tallinn : Ühiselu). - 15, [1] lk. : portr. ; 22 cm. 

23799.  Tee jõukusele : [Võru Ühispanga reklaam]. - Võru : Võru Ühispank, [1930] (Võru : 
Täht). - 19, [1] lk. : fot. ; 22 cm. 

23800.  Tee maale ... : [ajalehe “Maa Hääl” reklaam / kaas: A. Vahtel]. - [Tallinn : Vaba 
Maa], 1937 (Tallinn : Vaba Maa). - [6] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

23801.  Tee terwise juure. - Tallinnas : Kristlik 7-da päeva Adventisti Eesti Ühisus, [1921] 
(Kuresaare [s.o. Kuressaare] : H. Paap). - 16 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

23802.  Tee terwise juure. - Tallinn : Kristlik Seitsmenda Päeva Advendisti Eesti Ühisus, 
1928 (Tallinn : Kiirtrükk). - 63 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. 

23803.  Tee terwise juure : mõned juhatused lastele tiisikuse wastu wõitlemiseks. - Tallin-
nas : Eesti Noorte Punane Rist, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
23 lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (Eesti Noorte Punase Risti väljaanne ; nr. 1). - Kaane-
pealkiri: Eesti lastele. 
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2473 Teejuht huvironglasele 

23804.  Tee tervisele / Eesti Tervishoiu-Muuseum. -  Tartu : Eesti Tervishoiu Muuseum, 
1934 (Tartu : Posti mees). - 360 lk. eraldi pag., 1 l. ill. : ill., fot. ; 20 cm. - Kirjastuse 
konvoluut. 

23805.  Teede Rahvakomissari käskkiri nr. 244/W : 1. oktoobril 1940. a. : töö organi-
satsioonist Eesti raudteel. - Tallinn : Eesti Raudteevalitsus, 1940 (Tallinn : Nats. 
Olevik). - 13 lk. ; 23 cm. 

23806.  Teedeehituse Uurimise Selts. Teede Ehituse Uurimise Seltsi põhikiri. - Tallinn : 
[Teede Ehituse Uurimise Selts], 1930 (Tallinn : Täht). - 7 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

23807.  Teedeehituse Uurimise Seltsi põhikiri. - Tallinn : [Teedeehituse Uurimise Selts], 
1931 (Tallinn : Täht). - 7 lk. ; 18 cm. 

23808.  Teedeehituse Uurimise Seltsi teadaanded. - Tallinn : Teedeehituse Uurimise Selts, 
1936-1939 (Tallinn : R. Tohver). - joon., fot. ; 23 cm. - Ebaregulaarne.

 nr. 1. VI teedepäeva referaadid. - 1936. - 82 lk., 1 murtud l. tab. 
 nr. 2. Üldiseid juhtnööre asfaltteede ehitamiseks. - 1936. - 58 lk. 
 nr. 3. VII teedepäeva referaadid. - 1937. - 90 lk., 2 murtud l. tab. 
 nr. 4. Tsementbetoon-kõnniteede tehnilised tingimused ja juhtnöörid. - 1939. - 24 lk. 

23809.  Teedekapitali arvel või toetusel teostatavate maanteede tööde leping. - Tallinn : 
[s.n., 1935] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 17, [1] lk. ; 29 cm. - Ilmumis aasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1935 nr. 1586. 

23810.  Teedepäev (6 : 1936 : Virumaa). VI teedepäeva referaadid : peetud Viru-
maal, 11. ja 12. juulil 1936. - [Eesti] : TEUS, 1936 (Tallinn : Kiirtrükk). - 82 lk., 
1 murtud l. tab. : ill., fot. ; 23 cm. - (Teedeehituse Uurimise Seltsi teadaanded ; nr. 1). 

23811.  Teedepäev (7 : 1937 : Tallinn ; Haapsalu). VII teedepäeva referaadid : peetud 
Tallinnas ja Haapsalus, 10. ja 11. juulil 1937. a. - [Tallinn] : Teedeehituse Uurimise 
Selts, 1937 (Tallinn : Kiirtrükk). - 90 lk., 2 murtud l. tab. : joon., fot. ; 23 cm. - 
(Teedeehituse Uurimise Seltsi teadaanded ; nr. 3). - Artiklite kokkuvõtted saksa 
keeles. 

23812.  Teedi läikiv nööp / eesti keelde tõlkinud Salme Varjula. - 2. tr. - Tallinn : Elav Sõna, 
1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - 82 lk. ; 18 cm. - (Vaimulikud rahvaraamatud ; nr. 2). - 
3000-8000 eks. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1909. 

23813.  Teejuht huvironglasele ja matkajale. Vihk nr. 1, Klooga ümbrus : Klooga järv. 
Laulasmaa. Keila-Joa. Paldiski. Pakri poolsaar. Pakrisaared : ühes vastavate raudtee 
ning autobuste sõiduplaanidega. - [Nõmme (Tallinn) : R. Britzke, 1935?] (Nõmme : 
Nõmme-Trükk). - [8] lk. ; 18 cm. - (Tunne oma kodumaad). - Päistiitel. 

23814.  Teejuht huvironglasele ja matkajale. Vihk nr. 2, Aegviidu - Jäneda ümbrus : Neli-
järvemägi - Nutria kasvatus - Jäneda Punamaa - Hõberebastekasvatus - Kõrveküla - 
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Teejuht igawesse elusse 2474

Paukjärv - Koitjärv. - [Nõmme (Tallinn) : R. Britzke, 1935?] (Nõmme : Nõmme-
Trükk). - [8] lk. ; 18 cm. - (Tunne oma kodumaad). - Päistiitel. 

23815.  Teejuht igawesse elusse : selgitab kõik piibli ja uskudesse puutuwad küsimused. - 
Pärnu : Jüri Tõrs, 1929 (Pärnu : Blumenfeldt). - 8 lk. : ill. kaas ; 19 cm.

23816.  Teejuht igawesse ellusse : selgitab kõik piibli ja uskudesse puutuwad küsimused. - 
Tallinn : J. Tõrs, 1931 (Tallinn : Zwetkov ja Kitzel). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

23817.  Teejuht igawesse ellusse : selgitab kõik piibli ja uskudesse puutuwad küsimused. - 
Tallinn : J. Tõrs, 1931 (Tartu : Posti mees, 1933). - 7, [1] lk. ; 18 cm.

23818.  Teel töökoolile : Võru Õpetajate seminari aastaraamat / [koostanud J. Käis]. - 
Võrus : Võru Õpetajateseminari ja Harjutuskooli Õpetajate Ühing, 1924-1935 
(Võru : V. Pohlak). - ill. ; 24 cm. - 1 kord aastas. - Bibliograafi a joonealustes märkus-
tes. - Väljaandja: Võru Õpetajate Seminar 1. 

 1 [1924]. - 159 lk., 2 l. ill. 
 2 [1925]. - 176 lk. 
 3 [1926]. - 162 lk. 
 4 [1927]. - 147 lk. 
 1928, 5 [1929]. - 160 lk. 
 1929, 6 [1930]. - 160 lk. 
 nr. 7. Käis, Johannes. Isetegevus ja individuaalne tööviis. - 1935. - 243 lk. : ill. kaas 

23819.  Teel üles ... : [elukindlustuse reklaam]. - [Tallinn : Elukindlustusseltsid], 1940 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [8] lk. ; 18 cm. 

23820.  Teemid sõduri-kodaniku üldhariduslise ettevalmistuse alal noortele. A, Kodu-
maa ajalugu ja kodumaa tundmine / korraldanud ja väljaandnud R. Krupp. -  Tartu : 
R. Krupp, 1928. - 164 lk. : ill. kaas ; 23 cm. - Kaanepealkiri: Kodumaa ajalugu ja 
kodumaa tundmine. - Mimeograafpaljundus. - Sisaldab bibliograafi at. 

23821.  Teemiraamat : ... a. -  Tartu : Kristlik Kaitsja, 1932-1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 
ill. kaas ; 14 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Eesti Piiskopliku Metodistikiriku 
noorte EL Liidu kirjastus 1933 ; Noorte Meeste Kristlik Ühing 1935. - Eelnes: 
Igapäevase piiblilugemise teemiraamat ... a. 1929-1931. 

 1933 [1932]. - 31, [1] lk. koos kaanega
 1934 [1933]. - 23, [1] lk.
 1935 [1934]. - 23, [1] lk. koos kaanega
 1936 [1935]. - 23, [1] lk. koos kaanega
 1937 [1936]. - 23, [1] lk. koos kaanega 
 1938 [1937]. - 23 lk. koos kaanega 

23822.  Teener toobistes pükstes : ühevaatuslik nali / [ainetel] V. Assafeldt. - [Tallinn] : 
T. Mutsu, [192-?] (Tallinn : Teaterkirjastus). - 17 lk. ; 19 cm. 
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2475 Tegelik taimekaitse aias

23823.  Teenetemärkide annetamise juhtnöörid. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - [7] lk. koos kaanega ; 25 cm. 

23824.  Teenijate töölepingu seadus : väljavõte Riigi Teatajast nr. 75 - 1940. a. - [Tallinn : 
s.n.], 1940 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

23825.  Teenistus-juhatus linna- ja maapolitseile / Sõjawäe-Ülemkomando 8. jaosk. VL 1 
nr. 646. - [Eesti : s.n., 1918]. - 6, [1] lk. ; 16 cm. - Päistiitel. 

23826.  Teenistuse juhatuskiri linna- ja maapolitseile : EPK 19 juulil 1918 = Dienstanwei-
sung für Stadt- und Landpolizei : AH-Qu, den 19. Juli 1918. - [Tallinn : s.n., 1918] 
(Reval : J. H. Gressel). - 16 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. - Rööptekst saksa keeles. 

23827.  Teenistuse-eeskirjad kaubaveo kohta : maksvad 1. veebruarist 1934 : Läti-Eesti 
otseühendus / Raudteevalitsuse väljaanne. - Tallinn : Raudteevalitsus, 1934 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 7 lk. koos kaanega ; 25 cm. 

23828.  Teenistuse-juhtkiri linna- ja maapolitseile = Dienstanweisung für Stadt- und Land-
polizei. - [Eesti : s.n., 1918] (Fellin : E. Ring). - 14 lk. ; 18 cm. - Rööptekst saksa 
keeles. 

23829.  Teesid (põhilaused) aruandeks sundusliku kinnitamise kohta 1932. aasta peale. - 
Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 14, [2] lk. koos kaanega ; 
19 cm. - 2000 eks. 

23830.  Teetöölise juhend / Eesti Vabariigi Raudteede Talitus. - Tallinn : [Eesti Vabariigi 
Raudteede Talitus], 1940 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

23831.  Teevalvuri juhend / Eesti Vabariigi Raudteede Talitus. - Tallinn : [Eesti Vabariigi 
Raudteede Talitus], 1940 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

23832.  Teffi , pseud.,  1872-1952. Plüskeparfe : lastenäidend ühes waatuses / Teffi  järele 
V. Oxford ; [kaas: H. Valtmann]. - Tallinn : T. Mutsu, 1928 (Tallinn : Teaterkirjas-
tus). - 27, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Gk/crtgfhat. - Teffi , 
pseud. = Lohvitskaja, Nadežda. 

23833.  Tegel. Raadio, teadus, tehnika ja ühiskond / Tegel. - Lenin grad : Külvaja, 1927. - 
32 lk. ; 27 cm. - Allikas: “Külvaja” kirjastuse raamatute nimekiri. Lenin grad, 
1929, lk. 30. 

23833a.  Tegelik ingliskeele õpetus : loomulik õppewiis : kerge abinõu ruttu ja ettewalmis-
tamata ingliskeelt mõistma ja kõnelema õppida / toimetanud L. Ploompuu. - Tallin-
nas : J. Ploompuu, 1927 (Tallinn : Ühiselu). - 125 lk. ; 19 cm. 

23834.  Tegelik taimekaitse aias / koostanud E. Lepik, K. Zolk. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : 
K. Mattie sen). - Lk. 263-515, [2], 3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 24 cm. - (Õppe- ja käsiraa-
mat /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-kabinet ; nr. 5). - Kaanepealkiri: Tegeliku aian-
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Tegeliku aianduse 2476

duse ja mesinduse käsiraamat. - Äratrükk: Tegeliku aianduse ja mesinduse käsiraa-
mat II, 1935. 

23835.  Tegeliku aianduse ja mesinduse käsiraamat : [reklaamtrükis]. - [Tartu : Loodus, 
1934] (Tartu : K. Mattie sen). - 1 voldik (8 lk.) : ill. ; 23 cm. 

23836.  Tegeliku aianduse ja mesinduse käsiraamat. I / peatoimetaja J. Port ; kaastöölised 
K. Hinno, O. Kramer, E. Lepik ... [jt. ; kaas ja illustratsioonid: R. Kivit]. -  Tartu : 
Loodus, 1934-1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 5 vihku (624 lk., 15 l. ill.) : ill., ill. kaas ; 
24 cm. - Tiitellehel ka: kaastöölised L. Lepik, A. Mätlik, A. Prima, A. Siimon, J. Soo ; 
K. Zolk = Leius ; G. Voitka = Randmaa. 

23837.  Tegeliku aianduse ja mesinduse käsiraamat. II / peatoimetaja J. Port ; kaastöölised 
K. Hinno, O. Kramer, E. Lepik ... [jt. ; illustratsioonid: R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 
1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 5 vihku (624 lk., 15 l. ill.) : ill., fot., ill. kaas ; 24 cm. - 
Tiitellehel ka: kaastöölised L. Lepik, A. Mätlik, A. Prima, A. Siimon, J. Soo ; 
K. Zolk = Leius ; G. Voitka = Randmaa. 

23838.  Tegeliku aianduse ja mesinduse käsiraamat. III / peatoimetaja J. Port ; kaastöölised 
K. Hinno, O. Kramer, E. Lepik ... [jt. ; illustratsioonid: R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 
1935-1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 5 vihku (488 lk., 13 l. ill.) : ill., fot., ill. kaas ; 
24 cm. - Tiitellehel ka: kaastöölised L. Lepik, A. Mätlik, A. Prima, A. Siimon, 
J. Soo ; K. Zolk = Leius ; G. Voitka = Randmaa. - Sisaldab registrit. 

23839.  Tegeliku ristiusu ilmakonwerentsi läkitus ristikogudusele. - [Tallinnas] : Protes-
tantline Ühing, 1925 (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: 
Protestantline Ilm nr. 9, 1925. 

23841.  Tegevust igale vanusele : Tallinna NMKÜ : [reklaamtrükis]. - Tallinn : Tallinna 
NMKÜ, 1939 (Tallinn : R. Tohver). - [8] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 21 cm. 

23842.  Tegnér, Esaias,  1782-1846. Frithjof : Rootsi-Norra lugulaul / Esaias Tegner ; tõlki-
nud W. Tamm. - Tallinnas : G. Pihlakas, 1922 (Tallinn : Ühiselu). - 96 lk. ; 22 cm. - 
Originaali pealkiri: Frithiofs saga. - Kaanepealkiri: Rootsi-Norra lugulaul Frithjof. 

23843.  - Frithjof : Skandinaavia Kalevipoeg / E. Tegner’i järele noorsoole jutustanud 
P. Grünfeldt. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1922 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 77, [1] lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Frithiofs saga. 

23844.  Tehke endile sõpru! / [EELK Noorsootöö Keskus]. - Tallinn : EELK Noorsootöö 
Keskus, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 1 voldik (8 lk.) : ill. ; 21 cm. - Päistiitel. 

23845.  Tehnika käsiraamat : matemaatika, mehaanika ja ainete tehnoloogia. [1. anne, 
Matemaatika / toimetanud J. Kiivet]. - Tallinnas : Eesti Tehnika Selts, 1921 (Tallinn : 
Riigi Väärtmärkide Valmistamise Osakond). - 148, [2] lk. : joon. ; 20 cm. - Kaanel 
pealkirja täiendandmed: Matemaatika : logaritmid, aritmeetika ja algebra, trigo-
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2477 Tehniliste tarvete 

nomeetria, differentsiaal- ja integraalarvamine, analüütiline geomeetria, pind- ja 
ruumalad, tõenäosuse ja vigade arvamine. 

23848.  Tehnika või kontruktsiooni[!] uudsusi. I anne ; Uusim mööbel ja teisi arhitek-
tooni uudsusi / koostaja-paljundaja Peeter Illep. - Tallinn : P. Illep, 1933 (Tallinn : 
J. Männik ja G. Linholm). - 8, 8 lk. : ill. ; 20 cm. - Välja antud koos: Uusim mööbel 
ja teisi arhitektooni uudsusi. I anne. - Mimeograafpaljundus. 

23849.  Tehniline Kirjastus. - Tallinn : Tehniline Kirjastus, 1938-1940 (Tallinn : Nats. 
A. Roosileht). - joon. ; 21-22 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Tehnilise Kirjastuse 
väljaanne 1, 4. 

 nr. 1. Bölau, Konstantin. Tavalisemate meil püstitatavate hoonete ehituskonstrukt-
sioonidest ja nende omavahelisest suhtuvusest. - 1938. - 208, [5] lk., XX lk. reklaami, 
1 l. fot. 

 nr. 2. Krik, Artur. Maalri käsiraamat. I osa, Värvkehad, sideained ja värvisegude 
tehnoloogia. - 1938. - 201, [11] lk., 2 l. ill. 

 nr. 3. Kangro, Viktor. Naha tehnoloogia. - 1939. - 79, [1] lk. 
 nr. 4. Olving, Ernst. Treiali ja freesija käsiraamat. - 1939. - 152, VIII lk.
 nr. 5. Ussisoo, Teodor. Tehniline joonestamine. - 1940. - 69, [3] lk. 
 nr. 6. Luht, Mihkel. Pottsepa käsiraamat. - 1940. - 225, [6] lk. 
 nr. 7. Elektromontaaž. I, Elektriteooria. - 1940. - 66, [5] lk. 

23850.  Tehniline Kirjastus. Kooperatiiv-ühingu “Tehniline Kirjastus” põhikiri. - Tallinn : 
[Tehniline Kirjastus], 1938 (Tallinn : J. Roosileht). - 15 lk. ; 17 cm. 

23851.  Tehniline määrustik telegraafi  ja telefoni seadete ehitamise ning korrashoiu kohta / 
Posti-Telegr.-Telefoni Peavalitsuse väljaanne. - Tallinn : Posti-Telegr.- Telefoni Pea-
valitsus, 1927 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 117 lk. : joon. ; 23 cm. 

23852.  Tehnilise Hariduse Edendamise Seltsi põhikiri : ... 3. dets. 1930. a. ... regist-
risse kantud. - [Tallinn : Tehnilise Hariduse Edendamise Selts, 1930]. - 7, [1] lk. ; 
15 cm. - Päistiitel. 

23853.  Tehnilise ja insenerilise varustise korraldamine kaitseväes. - [Tallinn : s.n., 1937?]. - 
24 lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

23854.  Tehnilised ja tööstuslikud koolid Eestis. - Tallinnas : [s.n.], 1938 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 33, [1] lk. ; 26 cm. - Äratrükk: Kutseharidus Eestis, 1938. 

23855.  Tehnilised juhtnöörid asunikkude ehituslaenu määruse juurde : (“Riigi Teataja” 
nr. 9, 1926 [p.o. 1927] a.). - [Tallinn : s.n., 1927] (Tallinn : A. Elken). - 7 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

23856.  Tehniliste tarvete ja masinarihmade ladu F. J. Sobocinski. - Tallinn : [s.n.], 1929 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23 lk. : ill. ; 22 cm. 
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Tehniliste varanduste arveraamatute 2478

23857.  Tehniliste varanduste arveraamatute pidamise instruktsioon : [kinnitatud 
15. aprillil 1922 / Posti Peavalitsus]. - [Tallinn : Posti Peavalitsus, 1922] (Tallinn : 
Posti Peavalitsus). - 21 lk., 11 l. ill. ; 27 cm. 

23858.  Tehver, Gabriele,  1894-1978. Koer : tõud, pidamine, tervishoid ja haigused / 
G. Tehver. - Tallinn : Agronoom, 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 182, [1] lk. : ill., 
ill. kaas ; 23 cm. 

23859.  Tehver, Julius,  1900-1990. Anatoomiliste preparaatide püsistamisest / J. Tehver. - 
[Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 6 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Looma-
arstlik Ringvaade nr. 2, 1934. 

23860.  - Andmeid meie tõusigade sigivusest / J. Tehver. - [Tartu : s.n.], 1935 (Tartu : 
K. Mattie sen). - Lk. 118-126, [1] ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik 
Ringvaade nr. 4, 1935. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23861.  - Kana ovidukti ehitusest ühenduses tema funktsiooniga / J. Tehver. - [Tartu : s.n.], 
1930. - Lk. 82-86, [1] : ill. ; 22 cm. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 4, 
1930. - Sisaldab bibliograafi at. 

23862.  - Kassi keele foliaatpapillidest = On the foliate papillae in the cat / Jul. Tehver. - 
 Tartu : [Tartu Ülikool], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 10 lk. : fot. ; 24 cm. - Kokku-
võte inglise keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis 
(Dorpatensis) A 35. 3, 1940. - Sisaldab bibliograafi at. 

23863.  - Koduimetajate neelu mikroreljeefi  elementidest = On the micro-relief elements 
of the oesophagus in domestic mammals / Jul. Tehver. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 23 lk., 1 l. ill. ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Acta 
et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) A 36. 3, 1940. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

23864.  - Koduloomade anatoomia / Julius Tehver. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1934 
(Tartu : Posti mees). - 162, [4] lk., 3. l. ill. : ill. ; 24 cm. - (Tartu Üliõpilaskonna toime-
tised ; nr. 5 [p.o. 6]). 

23865.  - Koduloomade füsioloogia / J. Tehver. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1936 
(Tartu : Posti mees). - VII, 182, [2] lk., 2 l. ill. : ill. ; 24 cm. - (Tartu Üliõpilas-
konna toimetised ; nr. 7 [p.o. 8]). - 500 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, 
EKLA, f. 1108. 

23866.  - Koduloomade sigimine / Jul. Tehver. - Tallinn : Agronoom, 1938 (Tallinn : Ühis-
elu). - 185, [2] lk., 2 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

23867.  - Nuumrakud neurofaagidena / J. Tehver. - [Tartu : s.n.], 1929. - [6] lk. : fot. ; 24 cm. - 
Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 3, 1929. - 
Sisaldab bibligraafi at. 
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2479 Tekla, kaubamaja

23868.  - Ovulatsioonitermin ja optimaalne paaritusaeg koduloomadel / Julius Tehver. - 
 Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 7 lk. ; 28 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 3, 
1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

23869.  - Tiinuse hormonaalne diagnoos / Julius Tehver. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : 
Ilutrükk). - 7 lk. : ill. ; 27 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 6, 1937. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

23870.  - Vastuseks härra J. Tombergi arvustusele / J. Tehver. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : 
K. Mattie sen). - Lk. 67-78, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade 
nr. 2, 1937. 

23871.  Teie poole, lastevanemad, koolitegelased ... pöördub ... Noorte Kotkaste Pea-
staap ... . - Tallinn : Noorte Kotkaste Peastaap, 1935 (Tallinn : Esto trükk). - 55, [3] lk. 
koos kaanega ; 20 cm. 

23872.  Teiman, Eduard. Käsiraamat hoonete ehituste ja paranduste eelarvete kokkusead-
miseks / kokku seadnud E. Teiman. - Tallinnas : [s.n.], 1923 (Tallinn : J. Zimmer-
mann). - 114, [1] lk. ; 24 cm. 

23873.  Teine aasta kaupmeeste majanduskeskuse töös. - [Tallinn] : Eesti Kaupmeeste 
Majanduskeskus, 1939 (Tallinn : Sõnavara). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

23874.  Teischev, C. Hammaste ja suu tervishoid / C. Theischew. - [Eesti : s.n.], 1930 
(Tallinn : J. E. Meigas). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 16 cm. 

23875.  Teitsmann, Ernst. Sergo ja Tenchio lood : “Kalevipoja” saladuse selgitamine. Kas 
Vally Tenchio elab? Rootsi daamide kirjad. - [Tallinn : s.n., 1925] (Tallinn : A. Raud-
sepp). - 2 vihku (32 lk.) : ill. kaas ; 21 cm. - Autori ja ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1925 nr. 317 ja nr. 318. - 1. vihk: Alfred Sergo ja Vally Tenc-
hio intiim vahekord ; 2. vihk: Sergo ja Tenchio lood. 

23876.  Teki Odulok. Imteurgini-vanema elulugu : [jutustus Kaug-Idast keskmistele ja vane-
matele lastele] / Teki Odulok ; automaatlitograafi a joonistused V. Kurdovilt ; [tõlki-
nud J. M.]. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 
1936 (Lenin grad : Külvaja). - 140, [3] lk., 8 l. ill. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali peal-
kiri: :bpym Bvntehubyf cnfhituj. - 3100 eks. 

23877.  Tekko, Anton,  1909-1967. Fotograafi a Eestis. I / [A. Tekko]. - Võhma-Kabala 
(Viljandimaa) : A. Tekko, 1930 (Viljandi : Sakala). - 72 lk. : fot., ill. kaas ; 21 cm + 
1 lisa (4 lk.). - Autor näidatud eessõnas. - Lisa pealkiri: Pirita Kaunistamise Seltsi 
1929. a. fotovõistluse tulemused ja 1930. a. tingimused. 

23878.  Tekla, kaubamaja. Sisemise korra määrused kaubamaja “Tecla” kudumise wabri-
kus : asukoht Katusepapi t. Nr. 1, Tallinnas (Lasnamäel). - Tallinnas : [Tekla, 1925] 
(Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 8 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1925 nr. 311. 
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Tekstiileriteadlaste Liidu põhikiri 2480

23879.  Tekstiileriteadlaste Liidu põhikiri. - [Tallinn : Tekstiileriteadlaste Liit], 1936 
(Tallinn : Graafi ka). - 7, [1] lk. ; 16 cm. 

23880.  Telefoni määrustik. - Tallinn : [s.n.], 1927 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
VII, 56, [9] lk. ; 28 cm. 

23881.  Telefoni taksid : [Vabariigi Valitsuse otsuse põhjal 17. dets. 1920. a. kinnitatud]. - 
[Tallinn : s.n., 1921]. - 8 lk. ; 23 cm. 

23882.  Telefoni taksid : [Vabariigi Valitsuse poolt 14. detsembril 1921. a. vastuvõetud]. - 
[Tallinn : s.n., 1922]. - [8] lk. ; 22 cm. 

23883.  Telefoni talituse juhtnöörid / Posti-telegraafi -telefoni valitsuse väljaanne. - 
[Tallinn] : Posti-telegraafi -telefoni valitsus, 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
X, 248, [2] lk. ; 23 cm. 

23884.  Telefoni tariif No 28 : Vabariigi Valitsuse poolt 9. veebr. 1925. a. kinnitatud. - 
Tallinn : Posti Peavalitsus, [1925] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 26 lk. ; 17 cm. 

23885.  Telefoniabonentide nimekiri : andmeil 1. juuniks 1937 / [Postivalitsus]. - 
Tallinn : Riigi Trükikoda, 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 591 lk. eraldi pag., 
1 murtud l. skeem. ; 24 cm. - Ametlik väljaanne. - (Köites). 

23886.  Telefoniabonentide nimekiri : andmeil 1. veebr. 1939 / [toimetanud Postitalitus]. - 
Tallinn : Riigi Trükikoda, 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 704 lk. eraldi pag., 
1 murtud l. skeem. ; 24 cm. - Ametlik väljaanne. - (Köites). 

23887.  Telefoniabonentide nimekiri : andmeil 15. veebruariks 1940 / [Postitalituse toime-
tus]. - Tallinn : Riigi Trükikoda, 1940 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - XII, 319, 394 lk., 
1 murtud l. skeem. ; 24 cm. - Ametlik väljaanne. 

23888.  Telefoniabonentide üleriigiline nimestik 1937 sügisel : maa tähestiku ja linnad 
numbrite järjestuses / [koostanud V. Laanso ja H. Kivistik]. - Tallinn : Tarbekirjastus, 
[1937]. - 150 lk. ; 27 cm. - Kaanepealkiri: Telefoniabonentide nimestik 1937. a. 

23889.  Telefonimaksu kalkulatsiooni tabel / Posti Peavalitsuse väljaanne. - [Tallinn] : 
Posti Peavalitsus, [1922]. - [6] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

23890.  Telefonimäärustik : (avaldatud RT nr. 46 - 1935). - Tallinn : Postivalitsus, 1935 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 37 lk. ; 24 cm. 

23891.  Telefonitalituse juhtnöörid. 1. osa. - Tallinn : Postivalitsus, 1937. - III, 67, [1] l. ; 
30 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

23892.  Telefonitariif nr. 48 : (“RT” nr. 62 ja nr. 81 - 1927. a.) : Vabariigi Valitsuse poolt 
15. juunil 1927. a. kinnitatud. - [Tallinn : s.n., 1927] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
21 lk. ; 18 cm. 
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2481 Telegraafi -telefoni teooria 

23893. Telefonitariif nr. 140 : (RT nr. 102 - 1934. a.) : maksev 1. jaanuarist 1935. - Tallinn : 
Postivalitsus, 1934 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 16 lk. ; 14 cm. 

23894.  Telefonitariif nr. 200 : kehtiv 1. märtsist 1940. - Tallinn : Postivalitsus, 1940 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 19 lk. ; 15 cm. 

23895.  Telefunken raadio. - [Tallinn : s.n., 193-? (Tallinn] : Ühiselu). - [12] lk. koos 
kaanega : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

23896.  Telefunken-raadio-kataloog. - [Tallinn : s.n., 1930] (Tallinn : Ühiselu). - 
12, [4] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Kaanepealkiri: Raadio Telefunken. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1930 nr. 896. 

23897.  Telegr.-telefoni liinid, kaablid ja asutused / Postivalitsuse väljaanne. - Tallinn : 
Postivalitsus, 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - IV, 213, [2] lk. ; 22 cm. - (Tehnilise 
teenistuse juhtnöörid ; 3). 

23898.  Telegraafi  määrustik. - Tallinn : [s.n.], 1927 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
24 lk. ; 27 cm. 

23899.  Telegraafi  talituse juhtnöörid / Posti-telegraafi -telefoni Peavalitsuse väljaanne. - 
Tallinn : Posti-telegraafi -telefoni Peavalitsus, 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
X, 155 lk. ; 23 cm. 

23900.  Telegraafi  talituse juhtnööride parandus : ärakiri nr. 3 / Posti-Telegraafi -Telefoni 
Valitsus. - Tallinn : Posti-telegraafi -telefoni Valitsus, 1929 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 15, [1] l., 1 murtud l. tab. ; 22 cm. - Tekst lehe ühel küljel. - Päistiitel. 

23901.  Telegraafi -telefoni ja raadio materjalide, seadiste ja tööriistade nomenklatuur / 
Postivalitsus. - Tallinn : Postivalitsus, 1932. - 266 lk. eraldi pag. ; 36 cm. - Mimeo-
graafpaljundus. - Sisaldab registrit. 

23902.  Telegraafi -telefoni kaugeühenduste nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1929 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 49 lk. ; 27 cm. 

23903.  Telegraafi -telefoni kaugeühenduste nimestik / Posti-telegraafi -telefoni Valitsus. - 
Tallinn : [Posti-telegraafi -telefoni Valitsus], 1937 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 
75 lk. ; 30 cm. 

23904.  Telegraafi -telefoni seadete ehitamise ja korrashoiu tööde teostamise kord / Posti-
valitsuse väljaanne. - Tallinn : Postivalitsus, 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
VII, 208, [1] lk. ; 23 cm. - (Tehnilise teenistuse juhtnöörid ; 2). 

23905.  Telegraafi -telefoni teooria / Posti-Telegraafi -Telefoni Peavalitsuse väljaanne. - 
Tallinn : Posti-Telegraafi -Telefoni Peavalitsus, 1931 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
359, [8] lk. : joon. ; 23 cm. - (Tehnilise teenistuse juhtnöörid ; 4). 
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Telegraafi määrustik  2482

23906.  Telegraafi määrustik : (avaldatud RT nr. 53 - 1936). - Tallinn : Raudteevalitsus, 
1936 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 32 lk. ; 25 cm.

23907.  Telegraafi määrustik : (avaldatud RT nr. 53 - 1936). - Tallinn : Postivalitsus, 1936 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 32 lk. koos kaanega ; 25 cm. 

23908.  Telegraafi määrustik : (avaldatud RT 1938, 105, 913). - Tallinn : Postitalitus, 1938 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 36 lk. ; 24 cm. 

23909.  Telegraafi reglement ja lõpp-protokoll, raadioühenduste üldreglement ja lõpp-
protokoll ning raadioühenduste lisareglement ja lisa-protokoll, telefonireglement ja 
lõpp-protokoll : Kairo, 1938 : (avaldatud RT 1939, 1, 1). - Tallinn : Postitalitus, 1939 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 256 lk. ; 25 cm. 

23910.  Telegraafi talituse juhtnöörid. - Tallinn : Postivalitsus, 1936. - 126 lk. ; 
30 cm. - Mimeograafpaljundus. 

23911.  Telegraafi tariif nr. 191 : kehtiv 1. jaanuarist 1939. - Tallinn : Postitalitus, 1939 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 10 lk. ; 14 cm. 

23912.  Telegraafi tariif nr. 201 : kehtiv 1. märtsist 1940 : (RT 1940, 17, 124). - Tallinn : 
Postitalitus, 1940 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 10 lk. ; 15 cm. 

23913.  Teleühenduste rahvusvaheline konventsioon ja sellele lisatud telegraafi reglement 
ja lõpp-protokoll, raadioühenduste üldreglement, lõpp-protokoll, raadioühenduste 
lisareglement ja lisaprotokoll ning telefonireglement, Madriid, 1932. Raadiolevi 
Euroopa konventsioon ja selle lisatud Luzerni kava ning lõpp-protokoll, Luzern, 
1933 / Posti-Telegraafi -Telefoni Valitsus. - Tallinn : [s.n.], 1934 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 244 lk. ; 25 cm. - Äratrükk: Riigi Teataja nr. 106, 1934. 

23914.  Telg’i aiand. Püsivlillede, -põõsaste kultuurad : [hinnakiri] / J. Telg - Tallinn. - 
Tallinn : [J. Telg], 1935 (Tallinn : Eha). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 29 cm. 

23915.  Tell, A. Heina- ja karjamaade parandamine ja tähtsamad heinasordid : praktilised 
näpunäited heinamaade parandamiseks / A. Tell. - Lenin grad : Külvaja, 1930 (Lenin-
grad : Külvaja). - 57 lk. : ill. ; 20 cm. - 1000 eks. 

23916.  Tellisehituse käsiraamat / K./ü. “Ehituskivi” ülesandel koostanud Arvo Veski ; 
[kaas: G. Mamberg]. - Tallinn : Ehituskivi, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 55, [1] lk. : 
joon., ill. kaas ; 25 cm. 

23917.  Tellisehituse käsiraamat / K./ü. “Ehituskivi” ülesandel koostanud Arvo Veski. - 
2., täiend. tr. - Tallinn : Ehituskivi, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 61, [1] lk. : ill. ; 
24 cm. - Esitrükk: Tallinn : Ehituskivi, 1939. 
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2483 Tempelmaksu seadus 

23918.  Tellmann, Hugo. Jumala “kallikiwide” läbielud / Hugo Tellmann. - [Narva] : Usupu-
hastuse Teerada, 1927 (Narva : Usupuhastuse Teerada). - 1 voldik (8 lk.) ; 14 cm.

23919.  - Jumala kutse, tule kõrgemale! / Hugo Tellmann. - Tallinnas : Ameerika kristliku 
7-da päeva adv. prohvetlik usupuhastuskogudus, 1928 (Tallinn : H. Tellmann). - 
15 lk. koos kaanega ; 12×7 cm. 

23920.  - Piibli uurimine Jumala käskudest. I-V anne / Hugo Tellmann. - Tallinna : Ameerika 
kristliku 7-da päeva adventisti prohvetlik usupuhastuskogudus, 1929-1930 (Tallinn : 
H. Tellmann). - 5 annet (31, [1] lk.) ; 18 cm. 

23921.  - Piiblilugemised. I-III anne / Hugo Tellmann. - Tallinn : Ameerika Kristlik 7-da 
päeva Adventisti prohvetlik usupuhastus-kogudus, 1930 (Tallinn : H. Tellmann). - 
3 annet (28 lk.) ; 18 cm. 

23922.  Tema Majesteedi Rootsi Kuninga Gustaf V külaskäik Eesti : 27.-28. juunil 1929. a. : 
kava. - [Tallinn : s.n.], 1929 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23, [1] lk. 
koos kaanega ; 20 cm. 

23923.  Tema Majesteedi Rootsi Kuninga Gustav V pidulik vastuvõtt Riigikogus : 1929. 
aasta jaanikuu 27. päeval : eeskava. - [Tallinn : s.n., 1929] (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - [8] lk. ; 25 cm. - Osa teksti prantsuse ja rootsi keeles. 

23924.  Tempelmaksu määrused. - [Tartu : s.n., 1918] (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. ; 
28 cm. 

23925.  Tempelmaksu seadus / seletustega, lisadega ja sisujuhtidega varustanud Joh. Kaiv 
ja K. Selter. - Tallinn : Riigi Trükikoda, 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 64 lk. ; 
26 cm. - Sisaldab registrit. 

23926.  Tempelmaksu seadus / seletustega, lisadega ja sisujuhtidega varustanud Joh. Kaiv 
ja K. Selter. - 2., täiend. tr. - Tallinn : Riigi Trükikoda, 1928 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 66 lk. ; 26 cm. - Esitrükk: Tallinn : Riigi trükikoda, 1928. - Sisaldab registrit. 

23927.  Tempelmaksu seadus : (kodifi tseeritud kujul) ja Riigikohtu otsustes leiduvaid 
tempelmaksu seaduse seletusi / koostanud Aleks. Buldas. - [Tallinn] : A. Buldas, 
1935 (Tallinn : Esto trükk). - 109, [4] lk. ; 23 cm. - Sisaldab registrit. 

23928.  Tempelmaksu seadus : kodifi tseeritud väljaanne ühes Riigikohtu seletustega / 
korraldanud Aleksander Buldas. - 2., täiend. tr. - [Tallinn] : A. Buldas, 1940 
(Viljandi : Sakala). - 139, [1] lk. ; 23 cm. - Esitrükk: Tallinn : A. Buldas, 1935. - 
Sisaldab registrit. 

23929.  Tempelmaksu seadus : ühes seletustega (kohtu- ja administratiivpraktikast), prakti-
liste näpunäidetega, lisadega ja tähestikulise sisujuhiga / kokku seadnud V. Roslavlev 
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Tempelmaksu seadus, pärandus 2484

 ja R. Grünthal. - Tallinnas : V. Roslavlev ja R. Grünthal, 1929 (Tallinn : Täht). - 
209, [7] lk. ; 27 cm. - Sisaldab registrit. 

23930.  Tempelmaksu seadus, pärandus. Pärandusmaksu seadus. Lõivude seadused. 
Kohtumaksude ja -kulude seadus / kokku seadnud ja seletustega varustanud Rudolf 
Gabrel. -  Tartus : Noor-Eesti, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - IV, 129, [1] lk. ; 24 cm. - 
Eraväljaanne. - Osa teksti vene keeles. - Sisaldab registrit. 

23931.  Tempelmaksu seadustik : seletustega ja tähestikujärjelise sisujuhatajaga / välja 
annud Rudolf Gabrel. - 2., täiend. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1926 (Tartu : J. Mällo). - 
36 lk. ; 25 cm. - Eraväljaanne. - Esitrükk: Võru : Võru maakonnavalitsus, 1921. 
Ilmus pealkirja all: Tempelmaksu seadustik : tempelmaksu kohta käivate seaduste ja 
määruste kogu ja tempelmaksu tariif. - Sisaldab registrit. 

23932.  Tempelmaksu seadustik : tempelmaksu kohta käivate seaduste ja määruste kogu 
ja tempelmaksu tariif / seletavate märkustega väljaannud R. Gabrel. - Võru : Võru 
maakonnavalitsus, 1921 (Tartu : Varrak). - 32 lk. ; 26 cm. - Eraväljaanne. - 2. tr. peal-
kiri: Tempelmaksu seadustik : seletustega ja tähestikujärjelise sisujuhatajaga.

23933.  Tempelmaksustamise juhiseid politseile. - [Tallinn] : Politseitalitus, 1938 
([Tallinn] : Keskvangimaja). - 34, [1] lk. ; 19 cm. - Sisaldab registrit. 

23934.  Temperamendid ja nende tähtsus kasvatuses. - Tallinnas : Varrak, 1923 (Tartu : 
Varrak). - 32 lk. ; 19 cm. - (Kasvataja kirjastik ; nr. 2). - Sarja toimetaja A. Roos. 

23935.  Tender, Erik,  1902-1991. Ehitusoludest ja tuletõrjendusest  Tartus Rootsi ajal / 
E. Tender. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 35 lk. ; 23 cm. - Äratrükk:  
Tartu V : ülevaade linnavalitsuse tegevusest 1936./37. a., 1938. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

23936.  - Müntide ja mõõtude areng Eestis / E. Tender. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 
1937 (Tartu : Ilutrükk). - Lk. 501-542, 2 l. ill. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti majandus-
ajalugu I, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

23937.  - Tartu linna pitsatist, vapist ja lipust / E. Tender. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : 
Ilutrükk). - Lk. 193-205, [1], 1 l. ill. : ill. ; 24 cm. - Äratrükk:  Tartu III : linnavalit-
suse 1934./35. a. tegevuse ülevaade, 1936. - Bibliograafi a lk. 205-206. 

23938.  - Tartu raekojad Poola ja Rootsi ajal / E. Tender. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : Posti-
mees). - Lk. 201-237, [1] : joon. ; 23 cm. - Äratrükk:  Tartu II : linnavalitsuse tege-
vuse ülevaade ja statistikat 1931-1933, 1935. - Sisaldab bibliograafi at. 

23939.  - Tartu tuletõrjenduse ajaloost / E. Tender. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 
Lk. 213-221, [1] ; 24 cm. - Äratrükk:  Tartu III : linnavalitsuse 1934./35. a. tegevuse 
ülevaade, 1936. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 
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23940.  - Tartu turg 1682. a. / E. Tender. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 
Lk. 207-211, [1], 1 murtud l. plaan. ; 24 cm. - Äratrükk:  Tartu III : linnavalitsuse 
1934./35. a. tegevuse ülevaade, 1936. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

23941.  - Tartu vallutamine venelaste poolt 1656. aastal / E. Tender. -  Tartu : [s.n.], 1939 
(Tartu : Posti mees). - 23, [1] lk. : ill. ; 24 cm. - Äratrükk:  Tartu VI : ülevaade linna-
valitsuse tegevusest 1937./38. a., 1939. 

23942.  Tennis / koostanud Bernhard Lepik ; [kaanefoto: A. Kalm]. - Tallinnas : B. Lepik, 
1938 (Tallinn : Esto trükk). - 194, [6] lk. : joon., fot., ill. kaas ; 20 cm. 

23943.  Tennmann, Eduard,  1878-1936. Ekstaas ja müstika / E. Tennmann ; [kaas: 
J. Vahtra]. -  Tartu : Noor-Eesti, 1936 (Viljandi : J. Nurmberg). - 308 lk. : ill. kaas ; 
23 cm. - 1300 eks. Mare Lott’i andmetel. 

23944.  - Halkedoni kristoloogia / E. Tennmann. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattie-
sen). - Lk. 131-135 ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 3/4, 
1931/1932. 

23945.  - Hinge surematus / E. Tennmann. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : Noor-Eesti). - 
116, [1] lk. ; 19 cm. - (Filosoofi line seeria ; nr. 1). - Kaas: Ernst Kollom. Allikas: 
Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises 
Raamatukogus.

23946.  - Hingelised tõkked / E. Tennmann. -  Tartu : [s.n., 1929] (Tartu : K. Mattie sen). - 
Lk. 86-94, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 2, 1928/1929. 

23947.  - Kirik arenemiskäigul / E. Tennmann. - Tallinnas : Varrak, 1920 (Tartu : Varrak). - 
33, [1] lk. ; 27 cm. 

23948.  - Kirik arenemiskäigul. II / E. Tennmann. - Tallinnas : Varrak, 1923 (Tartu : Varrak). - 
27 lk. ; 27 cm. 

23949.  - Kirikute rahupüüded / Eduard Tennmann. - [Tallinn : s.n., 1922] (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7 lk. koos kaanega ; 25 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. 

23950.  - Kirja seletamine / E. Tennmann. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 
Lk. 141-175 ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 3/4, 1931/1932. 

23951.  - Kristlik õigus / E. Tennmann. - [Tartu : s.n., 1930] (Tartu : K. Mattie sen). - 
Lk. 75-80, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri nr. 2, 1929/1930. 

23952.  - Loovale usule : usuõpetuse käsiraamat lugemismaterjaliga algkoolidele : III õppe-
aasta / Ed. Tennmann ; pildid Ed. Wiiralt’ilt. -  Tartus : Loodus, 1924 (Tartu : 
K. Mattie sen ; Tallinn : E. Talvik). - 128 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri: 
Usuõpetuse lugemik : III õppeaasta. - (Köites). 
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23953.  - Loovale usule : usuõpetuse käsiraamat lugemismaterjaliga algkoolidele : IV õppe-
aasta / Ed. Tennmann ; pildid Ed. Viiraltilt. -  Tartus : Loodus, 1925 (Tartu : H. Laak-
mann). - 96 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Köites). 

23954.  - Loovale usule : usuõpetuse käsiraamat lugemismaterjaliga algkoolidele : IV õppe-
aasta / Ed. Tennmann ; [pildid Ed. Viiraltilt]. - 2. tr. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 96 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1925. 

23955.  - Maailma usundid : peajooni võrdlevast usunditeadusest / E. Tennmann. -  Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1935 (Tartu : G. Roht). - 111, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - 
(Elav teadus ; nr. 45. Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1935, nr. 9). - 
1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. - (Köites). 

23956.  - Mooses ja prohwetid : Wana Seaduse usk ja tema tunnistajad / Ed. Tennmann. - 
Tallinnas : [s.n.], 1921 (Tallinn : J. Zimmermann). - VIII, 223 lk., 10 l. ill. ; 22 cm. 

23957.  - Präanimistilised motiivid Kalevipojas / E. Tennmann. - [Tartu : s.n., 1929] (Tartu : 
K. Mattie sen). - Lk. 41-48, 74-77, [3] ; 23 cm. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri 
nr. 1-2, 1928/1929. 

23958.  - Rahavõimu saladused : võti majanduslikkude raskuste põhjuste avastamiseks 
ja lahendamiseks / Ed. Tennmann. -  Tartus : Kodutöö-abi, 1931 (Tartu : Trükk ja 
Kirjastus). - 42 lk. ; 18 cm. 

23959.  - Rahvusvahelised kirikute koonduspüüded / E. Tennmann. -  Tartu : [s.n.], 1928 
(Tartu : K. Mattie sen). - 48 lk. eraldi pag. ; 23 cm. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri 
nr. 1, 1926; nr. 3-4, 1927; nr. 3, 1928. 

23960.  - Teadvale usule : usuõpetuse käsiraamat algkoolidele : V õppeaasta / Ed. Tenn-
mann. -  Tartus : Loodus, 1926 (Tartu : Ed. Bergmann). - 87, [1] lk. : ill. kaas ; 
20 cm. - Kaas: E. Viiralt. - (Köites). 

23961.  - Teadvale usule : usuõpetuse käsiraamat algkoolidele : V õppeaasta / Ed. Tenn-
mann. - 2. tr. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 88 lk. : ill. kaas ; 
21 cm. - Kaas: E. Viiralt. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1926. 

23962.  - Teadvale usule : usuõpetuse käsiraamat algkoolidele : VI õppeaasta / Ed. Tenn-
mann. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : K. Mattie sen). - 77, [1] lk. ; 21 cm. 

23963.  - G. Teichmülleri kristluse fi losoofi a / E. Tennmann. -  Tartu : [s.n.], 1928 
(Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 4-32, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Usuteadusline Ajakiri 
nr. 1, 1928/1929. 

23964.  - Tõusvale usule : usuõpetuse lugemik algkoolidele : I õppeaasta / Ed. Tennmann ; 
pildid Ed. Wiiralt’ilt. -  Tartus : Loodus, 1924 (Tartu : K. Mattie sen ; Tallinn : 
E. Talvik). - 125, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Usuõpetuse luge-
mik : I õppeaasta. - (Köites). 
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23965.  - Tõusvale usule : usuõpetuse lugemik algkoolidele : II õppeaasta / Ed. Tenn-
mann ; pildid Ed. Wiiralt’ilt. -  Tartus : Loodus, 1924 (Tartu : J. Raudsepp ; Tallinn : 
E. Talvik). - 146, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Usuõpetuse lugemik : 
II õppeaasta. - (Köites). 

23966.  - Usk ja majandus / E. Tennmann. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 
185, [1] lk. ; 23 cm. 

23967.  - Üldine usundipsühholoogia / E. Tennmann. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 
1936 (Tartu : G. Roht). - 224 lk. ; 24 cm. - 500 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuu-
seum, EKLA, f. 1108. - Bibliograafi a lk. 215-216. - Sisaldab registrit. 

23968.  Tenno, Artur,  1894-1962. 2. Puunia sõda : Cannae lahing : [loengukonspekt] / 
koostanud A. Tenno. - [Tallinn] : Kõrgem Sõjakool, 1937. - 14 lk. koos kaanega ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. - Sisaldab bibliograafi at. 

23969.  Teoreetilise rahvamajandusteaduse kursuse kava. - [Tartu : A. Aasa Koduülikool, 
1939?]. - 7 lk. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

23970.  TEP : tulekindel ehitusplaat / O. Lossmann & Ko. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tartu : 
Posti mees). - 7, [1] lk. koos kaanega : joon., ill. kaas ; 18 cm. 

23971.  Teppan, Alfred,  1890-1975. Elu teeb uperpalle : naljamäng kolmes vaatuses / 
Alfred Teppan ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Noor-Eesti, 1932 (Tartu : J. Mällo). - 
79, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

23972.  - Karjauurimisel : nali ühes vaatuses / A. Teppan. -  Tartus : Noor-Eesti, 1918 (Tartu : 
J. Mällo). - 51, [1] lk. ; 19 cm. 

23973.  - Karjauurimisel : nali ühes vaatuses / A. Teppan. - 2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1922 
(Tartu : J. Mällo). - 34, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1918. 

23974.  - Koduhani : nali ühes vaatuses / A. Teppan. - [Tartu] : Noor-Eesti, 1919 (Tartu : 
J. Mällo). - 51 lk. ; 19 cm. 

23975.  - Koduhani : nali ühes vaatuses / A. Teppan. - 2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1924 
(Tartu : J. Mällo). - 31, [1] lk. ; 19 cm. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1919. 

23976.  - Parun süütepommiga : näidend kolmes vaatuses / A. Teppan. - Tallinn : Autori-
kaitse Ühing, 1936 (Tallinn : Esto trükk). - 94 lk. ; 18 cm. 

23977.  - Seeniste lahendab kriisi ... : komöödia neljas vaatuses / A. Teppan ; [kaas: R. Kivit]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1933 (Tartu : J. Mällo). - 91, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

23978.  - Ühistegelased : pilkenali kahes vaatuses / Alfred Teppan. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1921 (Tartu : J. Mällo). - 47, [1] lk. ; 18 cm. 
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23979.  Tepper, Voldemar,  1901-1944. Raskekuulipilduja tule tehniline juhtimine / 
V. Tepper. - [Tallinn] : Kaitsevägede Ühendatud Õppeasutiste staap, 1932. - 
X, 232 lk., 4 l. ill. : joon. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

23980.  Teppich-Kasemets, Voldemar,  1899-1941. Walge Eesti Sahaliinist : ühe demokraatia-
põrgu ohwri mälestused Alliku sunnitööasundusest. - Peterburis : Kom. partei Eesti-
maa keskk., 1920 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 48 lk. ; 15 cm. - (Töörahva-
kirjandus ; nr. 45). - Autor Voldemar Teppich. Allikas: Valgest Eestist. Peterburi, 
1920-1923. - Äratrükk: Klassivõitlus nr. 6-11, 1920. 

23981.  Terakesed : [mõtteid elust ja usust]. - [Eesti : s.n., 1927] (Tallinn : Vaba Maa). - 
30 lk. ; 21 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 278. 

23982.  Terasetehased Röchlingstahl GmbH Volklingen (Saar) & Wetzlar (Lahn) Saksa-
maal : laduleht. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - 14 lk. ; 21 cm. 

23983.  Terasmäe, Enn,  1899-1990. Esimese vilja tasuvusest madalsool = Über die Renta-
bilität der Niederungsmoorkultur im ersten Jahre der Kultur : nach entsprechenden 
Versuchen der Moorversushsstation Tooma des Estländischer Moorvereins / Nikolai 
Roosa. -  Tartus : [s.n.], 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 44 lk. ; 26 cm. - (Eesti Soopa-
randuse Seltsi teated ; nr. 16)(Katseasjanduse Nõukogu toimetused ; nr. 8). - Roosa, 
Nikolai = Terasmäe, Enn. - “Agronoomia” kaasanne. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

23984.  - Madalsoo harimine : kokkuwõtlikke näpunäiteid sooharijatele madalsoo harimiseks 
ja kasutamiseks / N. Roosa. - Tallinnas : Eesti Põllumeeste Keskselts, 1931 (Tallinn : 
Ühiselu). - 24 lk. : ill., fot., ill. kaas ; 23 cm. - Roosa, Nikolai = Terasmäe, Enn. 

23985.  - Paiseleht (Tussilago Farfara L) / N. Roosa. -  Tartu : [Akadeemiline Põllumajanduse 
Selts], 1925 (Tartu : Ed. Bergmann). - 15 lk. ; 26 cm. - (Akadeemilise Põllumajan-
dusliku Seltsi toimetused ; nr. 1). - Roosa, Nikolai = Terasmäe, Enn. - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 5-6, 1925. - Sisaldab bibliograafi at. 

23986.  - Tooma sooharimiskool = Moorkulturschule in Tooma / N. Roosa. - Tallinnas : 
Agronoom, 1929 (Tartu : H. Laakmann). - 7, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 20 cm. - (Tooma 
sooharimiskooli toimetused). - Roosa, Nikolai = Terasmäe, Enn. - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Sookultuur IX, 1929. 

23987.  - Uudismaade harimine / N. Roosa. - Tallinn : Agronoom, 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 
91, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Roosa, Nikolai = Terasmäe, Enn. 

23988.  - Uudismaade harimine / Enn Terasmäe. - 2. tr. - Tallinnas : Agronoom, 1936 
(Tallinn : Ühiselu). - 94, [1] lk. : joon. ; 23 cm. - Esitrükk: Tallinn : Agronoom, 1935. 

23989.  - Wasewitriooli (CuSO4) saakitõstwast mõjust madalsoo kultuurides / N. Roosa. 
Wasewitriooli mõjust keeduwiljadele madalsool / O. Ojaweer. - Tallinn : [s.n.], 1936 
(Tallinn : Ühiselu). - 15, [1] lk. : fot. ; 25 cm. - Roosa, Nikolai = Terasmäe, Enn. 
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23990.  Terehhova, Lidia. Geograafi a : õpperaamat algkoolidele. Esimene osa : kolmas 
klass : tõlge vene keelest / L. G. Terehova ja V. G. Erdeli. - 2. tr. - Moskva ; 
Lenin grad : Riiklik Õppe-Pedagoogiline Kirjastus, 1934 (Lenin grad : Külvaja). - 
78, [2] lk. : ill. ; 24 cm + 1 lisa (3 l. kaart.). - Tõlkija Ed. Bökler. Allikas: esitrükk. - 
1200 eks. - Esitrükk: Lenin grad : Külvaja, 1933. Ilmus pealkirja all: Geograafi a : 
õpperaamat algkoolile. Esimene osa : kolmas õppeaasta. - (Köites). 

23991.  Geograafi a : õpperaamat algkoolidele. Esimene osa : kolmas klass / L. G. Terehova 
ja V. G. Erdeli. - 3., ümbertööt. tr. - Moskva ; Lenin grad : Riiklik Õppe-Pedagoogi-
line Kirjastus, 1936 (Lenin grad : Külvaja). - 127, [1] lk. : ill. ; 24 cm. - 1700 eks. - 
Esitrükk: Lenin grad : Külvaja, 1933. Ilmus pealkirja all: Geograafi a : õpperaamat 
algkoolile. Esimene osa : kolmas õppeaasta. - (Köites). 

23992.  - Geograafi a : õpperaamat algkoolidele. Teine osa : neljas klass / L. G. Terehova ja 
V. G. Erdeli ; [tõlkinud l. Klaasen]. - 3., ümbertööt. tr. - Moskva ; Lenin grad : Riiklik 
Õppe-Pedagoogiline Kirjastus, 1936 (Lenin grad : Komintern). - 118, [2] lk. : ill. ; 
23 cm. - 1200 eks. - Esitrükk: Lenin grad : Külvaja, 1933. - (Köites). 

23993.  - Geograafi a : õpperaamat algkoolile. Esimene osa : kolmas õppeaasta / L. G. Tere-
hova ja V. G. Erdeli ; tõlkinud Ed. Bökler. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : 
Külvaja). - 78, [2] lk. : ill. ; 23 cm. - 2000 eks. - (Köites). - 2.-3. tr. pealkiri: Geograa-
fi a : õpperaamat algkoolidele. Esimene osa : kolmas klass.

23994.  - Geograafi a : õpperaamat algkoolile. Teine jagu : neljas õppeaasta / L. G. Tere-
hova ja V. G. Erdeli ; tõlkinud Ed. Bökler. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : 
Külvaja). - 127, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - 2200 eks. - (Köites). 

23995.  - Maateadus : õpperaamat algkoolile. Esimene osa / L. G. Terehhova ja V. G. Erdeli ; 
[tõlkinud A. Leht]. -  Tartu : Pedagoogiline Kirjandus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie-
sen). - 3 vihikut (158 lk., 4 l. ill., kaart.) : ill. ; 21 cm. - 17000 eks. 

23996.  - Maateadus : õpperaamat algkoolile. Teine osa / L. G. Terehhova ja V. G. Erdeli ; 
[tõlkinud A. Leht]. - Tallinn : Pedagoogiline Kirjandus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie-
sen). - 3 vihikut (171 lk., 2 l. kaart.) : ill., kaart. ; 21 cm. - 30000 eks. 

23997.  Terijõe, Arnold, pseud.,  1902-1937. Eesti vennad : [jutustus] / A. Terijõe ; Eesti 
Proletaarsete Kirjanikkude Assotsiatsioon. - Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : 
Gtxfnyz). - 34 lk. ; 18 cm. - Terijõe, Arnold, pseud. = Maurer, Arnold. 

23998.  - Popsikülas : [jutud] / A. Terijõe. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 
51, [1] lk. : ill. kaas ; 23 cm. - Terijõe, Arnold, pseud. = Maurer, Arnold. - 1000 eks. 

23999.  Tervekstegevad rohud kodumaal kasvavatest taimedest / koostanud dr. Bienenst-
rauch. -  Tartus : Karlson, 1935 (Tartu : Hermann). - 47 lk. ; 18 cm. - Tõlkija A. Karl-
son = Kadaksoo. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1935 nr. 700. 
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24000.  Tervekstegevad rohud kodumaal kasvavatest taimedest / koostanud dr. Bienen-
strauch. - 2. tr. -  Tartus : Kadaksoo, 1936 (Tartu : Hermann). - 47 lk. ; 18 cm. - 
Tõlkija A. Karlson = Kadaksoo. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1935 nr. 700. - 
Esitrükk:  Tartu : Karlson, 1935. 

24001.  Terwis ja elu. - Tallinnas : SP Adventisti Kog. Eesti Liit, 1929 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 27 cm. 

24002.  SS “Tervise” album : [1921-1935 / kaas: E. Martens]. - Pärnus : Tervis, 1935 
(Pärnu : Kultuur : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 80 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 
29 cm. 

24003.  Tervise ja loomuliku iluravi õpetus : praktilisi nõuandeid naiste loomuliku ilu- ja 
tervisravi alal : piltidega / Lisbeth Ankenbrandi jt. teoste järgi. - Tallinn : J. Loosalu, 
1938 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 235, [5] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Osa tiraa-
žist pealkirjaga: Loomuliku iluravi õpetus. 

24004.  Tervise käsiraamat / toimetajad V. Sumberg, S. Lind, H. Normann. -  Tartu : Eesti 
Tervishoiu Muuseum : Teaduslik Kirjandus, 1938-1941 (Tartu : Posti mees :  Tartu 
Kommunist). - 3 kd. (XXXV, 32 l. ill., 1730 lk.) : ill. ; 24 cm. - 3. kd. jooniste autorid 
V. Mõtus ja H. Kamdron. - 10050 eks. - Sisaldab registrit. 

24005.  Tervise käsiraamat : [eelreklaam]. - [Tartu] : Eesti Tervishoiu Muuseum, 1937 
(Tartu : Posti mees). - [12] lk. koos kaanega : ill. ; 22 cm. 

24006.  Tervise käsiraamat : [eelreklaam] / Eesti Tervishoiu Muuseum. - [Tartu] : Eesti 
Tervishoiu Muuseum, 1938 (Tartu : Posti mees). - [18] lk. koos kaanega : ill. ; 24 cm. 

24007.  Terwisehoidmisest. Haigustearstimisest. Lastekaswatamisest / eesti keele Ed. B. - 
Leeningraad[!] : Külvaja, 1926 (Lenin grad : Nbgjuhfabz Rhfcyjq гfptns). - 32 lk. ; 
18 cm. - Ed. B. = Bökler, Ed. - 1000 eks. 

24008.  Terwisehoiu raamat : juhatus, kudas terwist hoida / kokkuseatud Saksa keiserliku 
terwisehoiu walitsuse poolt ; J. Luiga eeskõnega. - [Kordustr.]. - Tallinnas : Kool, 
1922. - VIII, 175 lk. : ill. ; 25 cm. - Originaali pealkiri: Gesundheitsbüchlein. - Tiitel-
lehel esitrüki ilmumisandmed. - Esitrükk: Tallinn : Teadus, 1910. 

24009.  Tervishoid Eestis = Statistique de l’hygiène publique / Riigi Statistika Keskbüroo. - 
Tallinn : Riigi Statistika Keskbüroo, 1925 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 132, 81 lk. ; 
26 cm. - (Eesti demograafi a = Dèmographie ; 3. vihk). - Osa teksti prantsuse keeles. 

24010.  Terwishoidliku kirjelduse kawa : [juhend] / EW Terwishoiu Peavalitsus ja  Tartu 
Ülikooli Terwishoiu Instituut. -  Tartus : EV Tervishoiu Peavalitsus ja  Tartu Ülikooli 
Tervishoiu Instituut, 1923 (Tartu : Posti mees). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm + 1 lisa 
(1 l.). - Lisa pealkiri: Tervishoidlikkude andmete leht. 
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24011.  Tervishoiu ala arendamisest lähema kuue aasta jooksul : aruanne tervishoiulisest 
tegevusest ja tervishoiu seisundist riigis 1934. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : Posti-
mees). - 51, [1] lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 11-12, 1935. 

24012.  Tervishoiu konspekt. -  Tartus : H. Treffneri gümnaasiumi IVa klass, 1935 (Tartu : 
Velox). - 61, [2] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24013.  Tervishoiu nõuetele vastav käimla / [saatesõna: V. Sumberg]. -  Tartu : Eesti Tervis-
hoiu Muuseum, 1937 (Tartu : Posti mees). - 21, [2] lk. : joon. ; 23 cm. - (Eesti Tervis-
hoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 89). 

24014.  Tervishoiu seaduste ja määruste kogu : kõigi uuemate muudatuste, täienduste ja 
sisukorranäitajaga / koostanud Paul Teppaks. -  Tartu : P. Teppaks, 1935 (Tartu : 
Ilutrükk). - 288, [8] lk. ; 23 cm. - Eraväljaanne. 

24015.  Tervislik iluravi / koostanud Eha Sirel ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Raamat, 
1936 (Tartu : Ilutrükk). - 85, [3] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

24016.  Terwislikud toidud : tarwilik terwetele ja haigetele. - Wiljandis : Tervishoid, 1933 
(Viljandi : E. Kuiv). - 88 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24017.  Tervismuda- ja mere-kuurort Haapsalu = Der Heilschlamm- und Seebadekurort 
Hapsal. - Tallinn : J. & P. Parikas, 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
17 lk., 7 lk. kuul. : fot. ; 21 cm. - Rööptekst saksa keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

24018.  Tervismuda- ja merekuurort Kuresaare Eestis, Saaremaal. - Kuresaare [s.o. Kures-
saare : s.n., 1927] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. : ill. ; 22 cm. 

24019.  Tervismuda- ja merekuurort Kuresaare Saaremaal. - Kuresaare [s.o. Kuressaare : 
s.n., 1925] (Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 22 lk. ; 18 cm. 

24020.  Tervismuda- ja merekuurort Kuresaare Saaremaal. - Kuresaare [s.o. Kuressaare : 
s.n., 1926] (Kuresaare : T. Liiv). - 16 lk. : ill. kaas ; 17 cm. 

24021.  Tervismuda- ja mere-kuurort Kuresaare Saaremaal / [tekst: J. Prümmel]. - 
Tallinn : J. & P. Parikas, 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15 lk., 
13 lk. kuul. : ill. ; 22 cm. - Kaanepealkiri: Kuresaare : tervismuda ja mere-kuurort 
Saaremaal. - Kaas: Guido Mamberg. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka 
mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

24022.  Terwismuda- ja merekuurort Kuresaare Saaremaal. - [Kuressaare : s.n., 1927] 
(Kuresaare [s.o. Kuressaare] : T. Liiv). - 16 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Ilmumis aasta alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 279. 

24023.  Tervistavad kodumaa taimed : [mõjuvaid taimrohte haiguste vastu] / Dinand’i, 
Knepp’i, Komarov’i ... [jt.] järele ; [koostanud ja saatesõna: R. Vinkler]. - 3., täiend. tr. - 
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 Tartu : A. Kadaksoo, 1936 (Tartu : M. Hermann). - 46, [3] lk., 3 l. ill. : ill. kaas ; 
18 cm. - Tiitellehel ka autorid: Künze ja Pashkevitz. - Sisaldab bibliograafi at ja 
registrit. 

24024.  Tervistavad kodumaa taimed : [mõjuvaid taimrohte haiguste vastu] / Dinand’i, 
Knepp’i, Komarov’i ... [jt.] järele [koostanud R. Vinkler]. - 4., täiend. tr. -  Tartu : 
A. Kadaksoo, 1937 (Tartu : M. Hermann). - 51, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Tiitel-
lehel ka autorid: Künze ja Pashkevitz. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit.

24025.  Tervistavad kodumaa taimed : mõjuvaid taimrohte haiguste vastu : uusima arsti- 
ja rohuteaduse alusel / [koostanud ja illustreerinud] Reinh. Vinkler. - 5., täiend. ja 
ümbertööt. tr. -  Tartus : A. Kadaksoo, 1937 (Tartu : Hermann). - 95, [1] lk. : ill., 
ill. kaas ; 18 cm. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

24026.  Tervitus lahe tagant : Suomalaisen Kirjallisuuden Seura’le tema sajaaastaseks 
juubelipäevaks Eesti Kirjanduse Seltsilt. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1931 
(Tartu : Posti mees). - 261, [1] lk., 4 l. fot. ; 25 cm. - 200 eks. Allikas: Eesti Kirjan-
duse Selts. 1932, lk. 24. - Sisaldab bibliograafi at. 

24027.  Teräsvuori, Kaarlo,  1884-1977. Eesti ja Soome soontaimede (Gefässpfl anzen) 
perekondade ladina-soome-eestikeelne nimestik / Kaarlo Teräsvuori. - [Tartu : s.n.], 
1928 (Tartu : Ed. Bergmann). - 16 lk. ; 25 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 9, 1928. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

24028.  Test nr. 1 : [intelligentsustestid]. -  Tartu : Akadeemiline Pedagoogika Selts, 1935 
(Tartu : J. Mällo). - [9] lk. ; 24 cm + 1 lisa (1 l.). 

24029.  Tetermann, Andres,  1854-1925. Andres Tettermann’i luuletused ja autobiograa-
fi a / [eessõna: J. Felsberg]. - New York : [s.n.], 1927. - 301 lk. : portr. ; 24 cm. - Sisal-
dab registrit. - (Köites). 

24030.  - Siioni teekäija Ewangeliumi laulud / kirjapannud ja wäljaannud A. Tetermann. - 
2., täiend. tr. - Tallinnas : Seltsimees, 1921 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 255 lk. ; 
16 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1913. - Välja antud koos: Laulud Talle kiituseks / 
J. Klaanmann. Tallinn, 1921. 

24031.  Tetjurjov, Vladimir. Looduselugu : õpperaamat algkoolidele. Esimene osa : kolmas 
õppeaasta / [V.] A. Tetjurev ; tõlkinud J. Saviauk. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin-
grad : Külvaja). - 79, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Tetjurev = Tetjurjov. - 2500 eks. - 
2. tr. pealkiri: Looduseteadus. - (Köites).

24032.  - Looduselugu : õpperaamat algkoolidele. Teine osa : neljas õppeaasta / [V.] A. Tetju-
rev ; tõlkinud E. Jürgenfeldt ; J. Saviaugu terminoloogiline redaktsioon. - Lenin-
grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 111, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
Tetjurev = Tetjurjov. - 2200 eks. - 2.-3. tr. pealkiri: Looduseteadus. - (Köites). 
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24033.  - Looduseteadus : õpperaamat algkoolidele. Esimene osa : kolmas klass / V. A. Tetju-
rev ; tõlkinud J. Saviauk. - 2. tr. - Moskva ; Lenin grad : Riiklik Õppe-Pedagoogiline 
Kirjastus, 1934 (Lenin grad : Külvaja). - 78, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali 
pealkiri: Tcntcndjpyfybt lkz yfxfkmyjq irjks. - Tetjurev = Tetjurjov. - 1200 eks. - 
Juurdetrükk 1935 (2200 eks). - Esitrükk: Lenin grad : Külvaja, 1933. Ilmus pealkirja 
all: Looduselugu. - (Köites). 

24034.  - Looduseteadus : õpperaamat algkoolidele. Teine osa : neljas klass / V. A. Tetjurev ; 
tõlkinud E. Jürgenfeldt ; J. Saviaugu terminoloogiline redaktsioon. - 2. tr. - Moskva ; 
Lenin grad : Riiklik Õppe-Pedagoogiline Kirjastus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 
113, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Tetjurev = Tetjurjov. - 1200 eks. - Esitrükk: 
Lenin grad : Külvaja, 1933. Ilmus pealkirja all: Looduselugu. - (Köites). 

24035.  - Looduseteadus : õpperaamat algkoolidele. Teine osa : neljas klass / V. A. Tetju-
rev ; [tõlkinud E. Jürgenfeldt ; J. Saviaugu terminoloogiline redaktsioon]. - 3. tr. - 
Moskva ; Lenin grad : Riiklik Õppe-pedagoogiline Kirjastus, 1935 (Lenin grad : 
Külvaja). - 113, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Tetjurev = Tetjurjov. - 1400 eks. - 
Esitrükk: Lenin grad : Külvaja, 1933. Ilmus pealkirja all: Looduselugu. - (Köites). 

24036.  Thackeray, William Makepeace,  1811-1863. Henry Esmondi, Tema Majes-
teedi kuninganna Anna sõjaväe koloneli elulugu, tema enda jutustatud : [ajalooline 
romaan] / W. M. Thackeray ; [inglise keelest tõlkinud ja järelsõna: A. Oras ; kaas: 
A. Veeber]. -  Tartu : Ilukirjandus ja Kunst, 1940 (Tartu : Nats. Eesti Kirjanduse 
Selts : Nats. Noor-Eesti). - 2 kd. (361, 320, [3] lk.) : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali 
pealkiri: The history of Henry Esmond, Esq., colonel in the service of Her Majesty 
Q. Anne. - Brošeeritud ja kalingurköites. - 1200 eks. 

24037.  Thayer, Lee,  1874-? Viimne lask / Lee Thayer ; inglise keelest tõlkinud M. Viida-
lepp. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 192 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Kriminaalromaan ; nr. 8). - Originaali pealkiri: The last shot. 

24038.  Theodor Altermann. - Tallinn : Näitekunsti Sihtkapitali Valitsus, 1940 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 67 lk., 1 l. portr. : fot. ; 25 cm. 

24039.  Thermotex kasutamisjuhiseid : [isolatsioon- ja ehitusplaat “Thermotex”] / ainuesin-
daja: o/ü “Uus Maja”, Tallinn. - [Tallinn : Uus Maja], 1939 (Tallinn : W. Lampe). - 
15, [1] lk. : joon. ; 20 cm. 

24040.  Theslöf, Georg Henrik,  1880-1957. Peen mees : elutarkuse ja kombuse[!] õppe-
raamat / Brummell & Co ; autori loal soome keelest. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : 
H. Laakmann). - 152 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Brummell & Co, pseud. = Theslöf, 
Georg Henrik. - Tõlkija August Palm. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 
nr. 752. 

24041.  - Peen mees : elutarkuse ja kombuse[!] õpperaamat / Brummell & Co ; autori loal 
soome keelest. - 2. tr. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : H. Laakmann). - 152 lk. : ill., 
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ill. kaas ; 21 cm. - Brummell & Co, pseud. = Theslöf, Georg Henrik. - Tõlkija 
August Palm. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 752. - Esitrükk:  Tartu : 
Loodus, 1927. 

24042.  - Peen naine : elutarkuse ja kombuse[!] juhiseid / Brummell & Co ; autori loal 
soome keelest. -  Tartu : Loodus, 1927 (Tartu : K. Mattie sen). - 127 lk. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - Brummell & Co, pseud. = Theslöf, Georg Henrik. - Tõlkija H. Pürkop = 
Piirkop. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 159. 

24043.  - Peen naine : elutarkuse ja kombuse[!] juhiseid / Brummell & Co ; autori loal soome 
keelest. - 2. tr. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : K. Mattie sen). - 127 lk. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - Brummell & Co, pseud. = Theslöf, Georg Henrik. - Tõlkija H. Pürkop = Piir-
kop. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 159. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 
1927. 

24044.  Thiele, Richard,  1847-1903. Ikka hilja (Kaks kosilast) : laulumäng ühes waatuses / 
R. Linder’i [p.o. Linderer’i] järele H. Vaks ; R. Thiele muusika ; [kaas: HA-VE]. - 
Tallinn : T. Mutsu, 1927 (Tallinn : Teatrikirjastus). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
HAVE, pseud. = Valtman, Helmut. 

24045.  - Jaht majas : ühejärguline naljamäng lauludega : R. Thiele viisid, klaveril kaasmän-
guks seadnud M. D. Heliode. - Viljandis : H. Leoke, 1922 (Viljandi : E. Hunt). - 
16 lk. ; 20 cm. - (Rahva näitemängud ; nr. 243). - Tõlkija J. Parv. Allikas: Üldine 
näitekirjanduse nimekiri. Tallinn, 1922, nr. 207. 

24046.  - Tubli kohtumõistmine : koomiline ooper ühes waatuses / Richard Thiele järele 
R. Kullerkupp ; [kaas: Ha-Ve]. - Tallinn : Teatrikirjastus “Tavet Mutsu”, [1927?]. - 
14, [4] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 19 cm. - HAVE, pseud. = Valtman, Helmut. 

24047.  Thiess, Frank,  1890-1977. Tsušima : ühe meresõja romaan. I köide / Frank Thiess ; 
[tõlkinud A. Hanko ; kaas: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1939 
(Tartu : G. Roht). - 212, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Tsushima. 

24048.  - Tsušima : ühe meresõja romaan. II köide / Frank Thiess ; [tõlkinud A. Hanko ja 
H. Mitt ; kaas: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1939 (Tartu : 
G. Roht). - 281, [1] lk., 3 l. skeem. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Tsushima. 

24049.  Thoma, Ludwig,  1867-1921. Magdalena / Ludvig Thoma rahvatükk 3 vaatu-
ses. - Tallinnas : Draamateater, 1926. - 85 lk. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: 
Magdalena. - Mimeograafpaljundus. 

24050.  Thomalla, Curt,  1890-? Uued teed tervisele : tervishoid, moodsad ravimisviisid 
ja igapäevased kehaharjutused / Curt Thomalla ; [eestindanud A. Aspel ; eessõna: 
A. Audova ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1932 (Tartu : G. Roht). - 
128 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus : Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteadus-
lik seeria ; nr. 2). - 2000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 16, lk. 6. 
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24051.  - Uued teed tervisele : tervishoid, moodsad ravimisviisid ja igapäevased keha-
harjutused / Curt Thomalla ; [eestindanud A. Aspel ; eessõna: A. Audova ; kaas: 
R. Kivit]. - 2. tr. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1940 (Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts). - 122, [2] lk. : joon., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus : Eesti Kirjanduse Seltsi 
populaarteaduslik seeria ; nr. 2). - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Esitrükk: 
 Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1932. 

24052.  Thomas Kempisest,  u. 1380-1471. Kristuse jälgedes : kolm raamatut / Thomas a 
Kempis ; eestindanud W. Pabson. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 327 lk., 3 l. ill. ; 15 cm. - (Köites). 

24053.  Thomas, Adrienne,  1897-1980. Sõdur Katrin : romaan / Adrienne Thomas ; [tõlki-
nud M. Pedajas ; illustreerinud E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Koopera-
tiiv, 1937 (Tartu : Posti mees). - 332 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Sõjaromaane ja 
memuaare ; 6). - Originaali pealkiri: Die Katrin wird Soldat. - 1500 eks. Allikas: 
Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 248. 

24054.  Thomas, Ambroise,  1811-1896. Ambroise Thomas : Mignon : ooper kolmes vaatu-
ses : selgitavaid märkusi sisu ja muusika kohta. - Tallinnas : Estonia teater, 1927 
(Tallinn : Ühiselu). - 20, [1] lk. : noot. ; 22 cm. 

24055.  Thomas, Lowell,  1892-1981. Merikurat : [põnevusromaan] / Lowell Thomas ; 
inglise keelest: A. Känd. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 3 annet 
(318 lk.) : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse universaal-biblioteek ; nr. 64, 72/73, 81/82). - 
Originaali pealkiri: Seeteufel. 

24056.  - Võitlused meresügavustes / Lowell Thomas ; inglise keelest: A. Hanko. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 401, [1] lk. : portr., fot., ill. kaas ; 20 cm. - 
(Maailmasõja memuaaride sari ; nr. 3)(Sõjakirjanduse seeria ; 1). 

24057.  Thomson, Konstantin Adolf,  1865-1938. Hageri kirik ja kogudus : Hageri kiriku 
35-a. juubeli päewaks : 4. septembril 1927. a. / K. A. Thomson. - [Hageri : Hageri 
kogudus, 1927] (Tallinn : W. Ehren preis). - 28, [4] lk. : ill. ; 19 cm. 

24058.  Thomson, Paul William,  1892-1957. Eesti soode ja järvelademete stratigraafi a = 
Die Stratigraphie der Torfmoore und lacustrinen Sedimente in Estland / Paul Thom-
son. - [Tallinn : s.n., 1925]. - 11 lk. ; 23 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Sookultuur III, 1925. - Sisaldab bibliograafi at. 

24059.  - Soode arenemine ja kliima muutumised / P. W. Thomson. - [Tartu? : s.n.], 1930 
(Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 23 cm. - Äratrükk: Looduse-
vaatleja nr. 6, 1930. 

24060.  Thälmann, Ernst,  1886-1944. Meie peame võitma ja me võidame! / E. Thälmanni 
lõpusõna Kommunistliku Internatsionaali täidesaatekomitee XII pleenumil. - Lenin-
grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 72 lk. ; 16 cm. - 1000 eks. 
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24061.  Tiaden, Heinrich,  1873-1949. Mürk weres : romaan / Heinrich Tiaden. - Tallinn : 
Kaja, 1932 (Tallinn : Ühiselu). - 261, [3] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: 
Gift im Blut. - Tõlkija Hello Ahlberg. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1932 
nr. 161. - Ahlberg, Hello, pseud. = Sagrits, Helmi. 

24062.  Tibar, Jaan. Raamatuköitmise õpetus / J. Tibar. -  Tartus : Teadus, 1924 (Tartu : 
Hermann). - 48 lk. : ill. ; 17 cm. 

24063.  Tibuke : [jutt / tekst: “Laste Maailmast” ; pildid: R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1937 
(Tartu : Ilutrükk). - 11, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 24 cm. - (Kuldne kodu). 

24064.  Tiedemann, Johannes. Ladina keele lugemik algajaile = Nos quoque Latinuli : 
nonnulla tironibus legenda / Johannes Tiedemann ; [kaas: Kivit]. -  Tartu : Noor-
Eesti, 1935 (Tartu : Kultuur). - 160 lk. : ill. kaas ; 23 cm. - Sisaldab registrit. - Lisa: 
“Nos quoque latinuli ... ” : Gaius viibib hädaohus : dialoogide tõlge.  Tartu, 193-?

24065.  Tief, Johann. Taanieli raamatu seletus / Johann Tief. - Tallinn : J. Tief, 1938 
(Tallinn : K. Kaskneem). - 8 lk. ; 20 cm. 

24066.  Tiele-Winckler, Eva von,  1866-1930. Iga hinna eest! / Eva von Tiele-Winkleri 
järele O. W. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : K. Kabanov). - 15 lk. ; 16 cm. - Origi-
naali pealkiri: Um jeden Preis. - O. W. = Veske, Olga. Allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1937 nr. 1603. 

24067.  Tigane, Leida,  1908-1983. Lugu kahest laisast varesest / Leida Tigane ; [illust-
reerinud H. Valtman ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 
48 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse lasteraamat ; nr. 33). 

24068.  - Marga müüb mehi : [romaan] / Leida Tigane ; [kaas: Elf. Leps]. - Tallinn : Kuldkiri, 
1937 (Viljandi : Sakala). - 152 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24069.  - Metsatalu vahvad loomad : [jutustus] / Leida Tigane ; [illustratsioonid: A. Roos-
man ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 40 lk. : ill., 
ill. kaas ; 20 cm. - (Targad tähed ; nr. 6). - Roosman = Rossman. 

24070.  - Palun seda härrat ... / Leida Tigane ; [kaas: H. Mugasto]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 
(Viljandi : Sakala). - 163 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Rahvaraamat ; nr. 4). 

24071.  - Seitse pastlapaari : romaan / Leida Tigane. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 320 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaas: Ernst Kollom. Alli-
kas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises 
Raamatukogus. - “Looduse” romaanivõistluse II auhind, 1938. 

24072.  - Sõber meriröövel : romaan / Leida Tigane. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus, 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 160 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - 
“Päevalehe” romaanivõistluse II auhind, 1939. 
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2497 Tiitso, Joosep

24073.  Tiganik, Leonhard,  1900-1974. Dipoolortoeffektist / L. Tiganik. -  Tartu : [s.n.], 
1935 (Tartu : J. Mällo). - Lk. 89-106, [2] : joon. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Keemia Teated vihk 2, 1935. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

24074.  Tigerstedt, Carl. Toitlusõpetus / Carl Tigerstedt ; autori loal eestistanud J. Hunt. - 
Tallinnas : Agronoom, 1934 (Tallinn : Ühiselu). - 226 lk. : ill. ; 21 cm. 

24075.  Tihhanov, A. Kollektiiwmajapidamiste töö ülewaatus enne kewadist külwi / A. Tiha-
now ja A. Iwanow. - Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 27, [1] lk. ; 
20 cm. - 2000 eks. 

24076.  Tihhomirov, V. Maapind ja kliima mittemustamulla piirkonnas / W. Tihomi-
row. - Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 15, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
22 cm. - 2000 eks. 

24077.  Tiibuse Jaak, pseud.,  1855-1927. Tiibuse Jaagu vana-aasta õhtu unenägu : 
[näidend]. - [Eesti : s.n., 1922?]. - 43, [2] lk. ; 21 cm. - Tiibuse Jaak, pseud. = Kitz-
berg, August. - Mimeograafpaljundus. 

24078.  Tiidemann, Artur. Kannatuse mõte : uskliküliõpilaskonverentsil 1931. a. peetud 
referaat / Artur Tiidemann. - [Tallinn : Evangeeliumi Kristlaste Vabakogudus], 1931 
(Keilas : Külvaja). - 21, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. - (Ev. Kristlaste Vaba-
koguduse kirjastik ; nr. 15). 

24079.  Tiisikuse pildiraamat / [illustreerinud R. Kivit]. - [Tartu] : Tuberkuloosi Vastu 
Võitlemise Liit, 1934 (Tartu : Posti mees). - 32 lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
(Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Liidu väljaanne ; nr. 10). 

24080.  Tiisikuse Vastu Võitlemise Selts.  Tartu linna - maakonna Tiisikuse Vastu Võit-
lemise Seltsi põhikiri. - [Tartu : Tiisikuse Vastu Võitlemise Selts, 192-?] (Tartu : 
J. Mällo). - 6, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24081.  Tiisikuse vastu võitlemise selts Tallinnas : ... a. aruanne. - Tallinn : [Tiisikuse vastu 
võitlemise selts], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 29 cm. - 1 kord 
aastas. - Päistiitel.

 1939/40, 18. teg-a [1940]. - [8] lk. 

24082.  Tiisikuse vastu võitlemise seltsi põhikiri. - [Tallinn : Tiisikuse Vastu võitlemise 
selts, 1923] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 12 lk. koos kaanega ; 
18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

24083.  Tiit, Karl,  1908-1942. Evangeelse kirikuõpetaja kutsest ning ametist / Karl Tiit. - 
 Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 34-42, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: 
Usuteadusline Ajakiri nr. 2, 1935. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

24084.  Tiitso, Joosep,  1897-1979. Teedel liiklemise õigus : jõuvankritega liiklemise seadu-
sed ja määrused kommentaaridega / J. Tiitso. - [Tallinn] : Teedeministeeriumi Maan-
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Tiitso, Maks 2498

teede Valitsus, 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 376 lk., 1 murtud l. ill. : joon. ; 21 cm. - 
Sisaldab registrit. 

24085.  Tiitso, Maks,  1900-1944. Füsioloogia : autoriseeritud konspekt / koostanud 
M. Tiitso 1937. a. loengute järgi J. Tammeorg. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 
1938 (Tartu : Velox). - 99, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24086.  - Füsioloogia konspekt / koostanud Max Tiitso loengute ja vastavate raama-
tute järele ... E. Lõhmus. -  Tartu : Kili & Co, 1934 (Tartu : Velox). - 64 lk. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24087.  - Füsioloogilise keemia autoriseeritud konspekt / M. Tiitso 1938. a. loengute järgi 
koostanud P. Holvandus. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1940 (Tartu : Velox). - 
219 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24088.  - Hingamise ergulisest regulatsioonist. I teadaanne, Stenoosi toime inimese hingami-
sele : mit einem Referat: Über die nervöse Atemregulation. I Mitteilung, Der Ein fl uss 
der Stenose auf die menschliche Atmung / M. Tiitso. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1934 
(Tartu : K. Mattie sen). - 33 lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Acta et 
Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) A, XXVII. 2, 1934. - Sisal-
dab bibliograafi at. 

24089.  - Hingamise ergulisest regulatsioonist. II teadaanne, Inimese hingamisfrekvents 
kopsude erineva täitumise korral : mit einem Referat: Über die nervöse Atemregu-
lation. II Mitteilung, Die Atemfrequenz des Menschen bei abnormen Lungenfül-
lungen / M. Tiitso. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 18 lk. ; 
24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis 
 Tartuensis (Dorpatensis) A, XXVII. 3, 1934. - Sisaldab bibliograafi at. 

24090.  - Hingamise ergulisest regulatsioonist. III teadaanne, Propriotseptiivsete aferent-
side toimest hingamisele : mit einem Referat: Über die nervöse Atemregula-
tion. III Mitteilung, Über die Auswirkung der propriozeptiven Afferenzen auf die 
Atmung / M. Tiitso. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 22 lk. ; 
24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis 
 Tartuensis (Dorpatensis) A, XXVII. 4, 1934. - Sisaldab bibliograafi at. 

24091.  - Veresuhkru regulatsioonist / Maks Tiitso. -  Tartu : [s.n.], 1933. - Lk. 93-98 ; 22 cm. - 
Äratrükk: Keemia Teated nr. 3/4, 1933. 

24092.  Tiitso, Richard,  1886-1952. Mõni sõna ühest võitlusest Nõmme linna tuleviku 
eest : [Valdeku tehisjärve rajamise projektist] / R. Tiitso. - [Nõmme (Tallinn) : s.n., 
1932]. - 7 lk. ; 26 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. 

24093.  Tiitus, Romulus,  1906-1982. Lehm tiigriks / Romulus Tiitus ; [autori illustrat-
sioonid]. -  Tartu : Posti mees, 1939 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
26 cm. 
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2499 Tillmann, Harry

24094.  - Portreid sõnas ja pildis : [šaržid ja vested eesti kultuuri- ja ühiskonnategelastest]. I / 
Romulus Tiitus. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 (Tartu : J. Mällo). - 
187 lk. : portr., ill. kaas ; 20 cm. 

24095.  - Toslem lastele : [koomiksid] / Romulus Tiitus. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 (Tartu : 
Noor-Eesti). - 17, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

24096.  - Toslemi karujaht / Romulus Tiitus ; [autori illustratsioonid]. -  Tartu : Posti mees, 
1939 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 26 cm. 

24097.  - Toslemi kirjad ja juhtumised : [humoreskid ja karikatuurid] / Romulus Tiitus. - 
 Tartu : Posti mees, 1936 (Tartu : Posti mees). - 136 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

24098.  Tiiul tosin wanemaid : jant kolmes waatuses / aineil koostand P. Luide ja E. Berg-
man. - Tallinnas : T. Mutsu Teatrikirjastus, [1933]. - 80 lk. ; 19 cm. - Luide, Pear, 
pseud. = Kangermann, B. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1933 
nr. 628. 

24099.  Tiivel, Ernst,  1900-2000. Optilised abinõud : loengud peetud reservohvitseride 
kursustel 1935. a. / E. Tiivel. - [Eesti : s.n., 1935]. - 24, 37, [3] lk., 4 l. joon. : joon. ; 
36 cm. - Mimeograafpaljundus. - Joonised käsitsi kleebitud. 

24100.  - Relvade materjalosa alused / E. Tiivel’i loengud Sõjaväe Tehnikakoolis 1937./38. 
ja 1938./39. õppeaastal. - [Tallinn] : Sv. Õppeasutised, 1939. - 314 lk. : joon. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24101.  - Tulejuhtimise ja vaatlusabinõude materjalosa / E. Tiivel’i loengud Sõjaväe Tehnika-
koolis 1938./39. õppeaastal. - [Tallinn] : Sv. Õppeasutised, [1939]. - 140 lk. : joon. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24102.  Tillmann, Harry,  1912-1986. Morfi inhüdrokloriidi veenisiseset aplikatsioo-
nist hobustel / H. Tillman. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. [3]-8 ; 
23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 1, 1940. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

24103.  - Nahahaiguste etioloogiast ja ravist koduloomil / H. Tillman. - [Tartu : s.n.], 1940 
(Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 147-155, [1] ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 5, 1940. - Sisaldab bibliograafi at. 

24104.  - Praegusaja loomakirurgias meneteldavast üldanesteesiast / H. Tillman. -  Tartu : 
[s.n.], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 176-188, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti 
Loomaarstlik Ringvaade nr. 6, 1939. 

24105.  - Veretransfusioonist, selle tehnikast ja indikatsioonist koduloomil / H. Tillman. - 
[Tartu : s.n.], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 66-72, [1] ; 23 cm. - Päistiitel. - 
Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 3, 1939. - Sisaldab bibliograafi at. 
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Timirjazev, Kliment 2500

24106.  Timirjazev, Kliment,  1843-1920. Punane lipp : (õpetlase tähendamisesõna) / 
K. Timirjasew ; wene keelest: E. K. ; [eessõna: A. Wallner]. - Peterburis : Kommu-
nistlise Partei Eesti Keskkomitee Venemaa Büroo, 1919 (Peterburi : 17. riigitrüki-
koda). - 23 lk. koos kaanega ; 20 cm. - (Teaduslik kirjandus ; nr. 4). 

24107.  Timm, Peeter,  1904-? Õppemetoodilisi juhiseid tinto-joonlaua rakendamiseks / 
Peeter Timm. - Paide : P. Timm, 1939 (Tallinn : Nool). - 31, [1] lk. : ill. ; 20 cm. 

24108.  Timmerman, Rudolf,  1889-? Rebastekasvatus majandusliku tuluallikana / R. Tim-
merman. - Kuresaares [s.o. Kuressaare] : R. Timmerman, 1931 (Kuresaare : Ühis-
töö). - 52 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

24109.  Timmermans, Rudolf,  1912-? Alcázari sangarid : 72 päeva võitlusi Toledo linna 
südames / Rud. Timmermans. - Tallinn : Maaling, 1938 (Tallinn : Nool). - 
XVI, 239 lk. : ill. kaaneümbris, fot., plaan. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Die Helden 
des Alcázar. 

24110.  Timoteos. - Tallinn : Valgus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - 7, [1] lk. koos kaanega : 
ill. kaas ; 17 cm. 

24111.  Timoteosest. - Tallinn : Tallinna III Ev. Kr. Vabausuühing, 1940 (Tallinn : 
J. ja A. Paalmann). - [8] lk. : ill. ; 16 cm. - Päistiitel. 

24112.  Timpsi tuletikuvabrik (Tallinn). Tallinna Tuletiku Wabriku “E. Timps”, 
endine “Hindreus” sisemise korra määrused. - [Tallinn : Timps, 1922] (Tallinn : 
Ühis elu). - 7 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. - Päistiitel. 

24113.  Timson, N. Nõukogude konstitutsioon / EKP propagandainstruktori sms Timsoni 
loengud Tallinna Töölisteatri ruumes 8. ja 15. VIII ja Rahvateatri ruumes 12. VIII 
1940. - Tallinn : Eesti Ametiühingute Keskliit, 1940 (Tallinn : Nats. Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 62, [1] lk. ; 21 cm. 

24114.  Timusk, Karl,  1907-? Pohlad ja jõhvikad ekspordiks / K. Timusk ; trükiks korral-
danud A. Prima. - Tallinn : Agronoom, 1936 (Tallinn : J. Roosileht). - 23, [1] lk. : 
fot., ill. ; 23 cm. - (Aiandus-mesinduslikud nõuanded ; nr. 1). 

24115.  Timän Deo, pseud. Kasvatusest / Timän Deo. - Tallinn : Valgus, 1937 (Tallinn : 
Külvaja). - 99, [1] lk. ; 18 cm. 

24116.  Tinaarsenaadi (hapu-) tarvitamisõpetus. - [Tartu :  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 1 l. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 85). - Tekst lehe ühel küljel. 

24117.  Tinaarsenaadi (hapu-) tarvitamisõpetus / Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam. - 
[Tartu : Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 1 lk. ; 
21 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 144). 
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2501 TKS-e (tsiviil kohtupidamise

24118.  Tinaarsenaadi (hapu-) tarvitamisõpetus / Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam. - 
[Tartu : Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1939 (Tartu : A. Süüden). - [1] lk. ; 
21 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 184). 

24119.  Tingimised elektri sisseseadete ehitamiseks : mis ühenduses Tallinna linna elektri 
keskjaamaga on. - [Tallinn : s.n., 1919] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 16 lk., 
1 l. skeem. ; 18 cm. 

24120.  Tipner-Arukaevu, A. Kosmograafi a konspekt / A. Tipner-Arukaevu ; J. Kiiveti 
loengute järele. - Tallinn : [s.n.], 1935 (Nõmme : D. Aver?). - 38, [1] lk. : joon., 
ill. kaas ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24121.  W. Tirmann’i piltidekogust korraldud kunstinäituse katalog[!] = Rfnfkju r dscnfd-
ktyysv rfhnbyfv bp cj,hfybz D. Nbhvfym. - Tallinn : [s.n., 1921] (Tallinn : Vaba 
Maa). - 15 lk. ; 17 cm. - Tekstierinevused võrreldes 16 lk. väljaandega. 

24122.  W. Tirmann’i piltidekogust korraldud kunstinäituse katalog[!] = Rfnfkju r dscnfd-
ktyysv rfhnbyfv bp cj,hfybz D. Nbhvfym. - Tallinn : [s.n., 1921] (Tallinn : Vaba 
Maa). - 16 lk. koos kaanega ; 17 cm. - Tekstierinevused võrreldes 15 lk. väljaandega. 

24123.  Tittel, Karl. Välja-sõjamängud õppivale noorsoole / Karl Tittel ; väljavõte vene-
keelsest täiendatud ja ümber töötatud V. G. Toll’i tõlkest (Riiklik kirjastus, Moskva, 
Lenin grad, 1926) ; tõlkinud A. Koern. - [Tallinn : s.n., 1927] (Tallinn : J. Katla-
sepp). - 30 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Kriegsspiele : Anleitung zu Felddienst-
übungen der Jugend. - Mimeograafpaljundus. 

24124.  Tituleeritud professor : lõbumäng ühes vaatuses. - Tallinn : T. Mutsu, 1922. - 
42 lk. ; 20 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24125.  Tjumenev, A. Töö ajalugu : lühikene poliitilise majandusteaduse käsiraamat / 
A. F. Tjumenew ; neljanda wäljaande järele toimetanud G. T. - Vjcrdf : Ujce-
lfhcndtyyjt bplfntkmcndj, 1924 (Ktybyuhfl : Rjvbynthy). - 204 lk. ; 24 cm. - 
2000 eks. 

24126.  Tjutrjumov, Igor,  1865-1943. Tsiviil- ja kaubandusprotsessi konspekt / koosta-
tud J. Tjutrjumovi eksamikava kohaselt. -  Tartus : [s.n.], 1935 (Tartu : E. Lapin). - 
158, [2] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24127.  - Tsiviilõigus : konspekt / koostatud ja redigeeritud eriteadlaste poolt vastavalt prof. 
I. Tjutrjumovi eksamikavale. -  Tartu : Jurist, 1933 (Tartu : Velox). - 191, [2] lk. ; 
24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24128.  TKS-e (tsiviil kohtupidamise seaduse) eelnõu : ajalooline ja kriitiline ülevaade 
tema allikate ja sisu kohta / kokku seadnud K. Gyldenstubbe. - Tallinn : [s.n.], 1932 
(Tallinn : Ühiselu). - 206 lk. ; 18 cm. 
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Toalilled ja ilutaimed 2502

24129.  Toalilled ja ilutaimed kodukaunistamiseks : näitus : Börsisaalis Tallinnas, 7., 8., 9. 
ja 10. nov. 1936. a. / Eesti Kutseaednikkude Ühing. - [Tallinn : Eesti Kutseaednik-
kude Ühing], 1936 (Tallinn : Esto trükk). - 16 lk. ; 18 cm. 

24130.  Tobias, Beatrice,  1911-1998. Mart ja Mari : [jutustus lastele] / tekst: B. ja H. Tobias ; 
illustratsioonid: B. Tobias. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1938 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [18] lk. : ill. ; 21×26 cm. 

24131.  - Vahva poisu Kua-ko : [jutustus] / B. Tobias ; [autori illustratsioonid]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 15, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

24132.  Tobias, Rudolf,  1873-1918. R. Tobias’e kantaat “Damaskuse Johannes” : sega-, 
meeskoori ja solistidele : [teksti kokkuvõte]. - [Tallinn : s.n.], 1928 (Tallinn : 
V. Ehren preis). - 7, [1] lk. : portr. ; 16 cm. 

24133.  Tobias-Duesberg, Helen,  1919-2010. Vangistatud prints : ja teised jutud / H. Tobias ; 
[autori? illustratsioonid]. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1939 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 49, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

24134.  Toetaja, Lehtse Ühispank. Lehtse Ühispanga “Toetaja” ... a. aruanne. - [Lehtse : 
Toetaja], 1919-1925 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 20-36 cm. - 1 kord aastas. - 
Pealkiri: Lehtse Laenu- ja Hoiu-Ühisuse “Toetaja” ... a. aruanne 1919. - Trükikoda: 
J. & A. Paalmann 1919. - Eelnes: Lehtse Laenu- ja Hoiu-Ühisuse “Toetaja” ... a. aru-
anne 1910 (1911) - 1915 (1916).

 1918 : 10 aastase tegevuse ülevaade [1919]. - 9 lk. koos kaanega : fot. 
 1921 [1922]. - [5] lk. 
 1922, 14. teg-a [1923]. - [8] lk. 
 1924, 16. teg-a [1925]. - [16] lk. 

24135.  Tofer-Toriveri, Georg,  1875-1940. Meie riigi tuleviku kindlustus / Georg Tofer. - 
[Eesti : s.n., 1921] (Tallinn : W. Ehren preis). - 24 lk. ; 18 cm. 

24136.  Togliatti, Palmiro,  1893-1964. Kommunistliku Internatsionaali ülesannetest seoses 
ilmasõja ettevalmistusega imperialistide poolt : 15. augustil 1935. a. / Erkoli ; 
VII üleilmne Kommunistliku Internatsionaali kongress. - Moskva ; Lenin grad : Välis-
maatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 118, [2] lk. ; 
17 cm. - Erkoli, pseud. = Togliatti, Palmiro. - 1850 eks. 

24137.  Tohera, Valdur,  1891-1963. Maskjumestus-õpetus / Voldemar Toffer ; [kaas 
N. Mey’lt]. - Tallinn : T. Mutsu, 1932 (Tallinn : Teatertrükk). - 143 lk., 4 l. ill. : ill., 
ill. kaas ; 20 cm. - Toffer, Voldemar = Tohera, Valdur. 

24138.  Tohver, Jaan,  1904-1974. Heinaseemne kasvatamisel vajalikkudest riistadest 
ja masinatest ja nende kasutamisest / J. Tohver. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 8 lk. koos kaanega : fot. ; 23 cm. - Äratrükk: Niit ja karja-
maa IX, 1937. 
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2503 Tokala, A.

24139.  - Heinaseemnekasvatus / J. Tohver. - Tallinn : Eesti Niidu ja Karjamaa Arendamise 
Ühing, 1940 (Tallinn : J. Ratassepp). - 98 lk. : ill. ; 23 cm. - (Niit ja karjamaa ; 12). 

24140.  - Punase ristikheina ja timuti seemne kaswatamisest / J. Tohwer. - [Eesti : s.n.], 1935 
(Tallinn : Ühiselu). - 10, [1] lk. ; 25 cm. - (Jõgeva Sordikasvanduse toimetised ; 
nr. 63). - Täiendatud äratrükk: Põllumajandus nr. 14, 16-17, 1935. 

24141.  Toidu- ja maitseainete tööliste ametiühingu juubelialbum : XX : 1917-1937. - 
Tallinnas : [Toidu- ja maitseainete tööliste ametiühing], 1937 (Tallinn : R. Tohver). - 
32 lk. : fot., portr. ; 26 cm. 

24142.  Toiduretseptid. - Narva : [Kreenholmi KNMÜh. “Imka”], 1932 (Narva : Põhja-
Eesti). - 15, [1] lk. ; 22 cm. 

24143.  Toila : Viru rannikul. - [Tallinn : s.n.], 1936 (Tallinn : Esto trükk). - 1 voldik (6 lk.) : 
fot. ; 22 cm. 

24144.  Toila Piimaühingu ... a. aruanne. - [Toila : Toila Piimaühing], 1930 (Narva : 
M. Minis). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1929 [1930]. - [15] lk. 

24145.  Toila Piimaühisuse põhikiri : [põllutööminister heaks kiitnud 14. nov. 1919. a.]. - 
[Toila : s.n., 1919?] (Narva : M. Minis). - 12 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24147.  Toitlusnäitus (1931 : Tallinn). Toitluse näitus : Tallinnas, 12.-16. sept. 1931 : 
[eelreklaam] / korraldaja a/s “Näitus”. - [Tallinn : Näitus, 1931] (Tallinn : Ühiselu). - 
7 lk. ; 19 cm. 

24148.  - Toitluse näituse nimestik : Tallinnas, 12.-16. sept. 1931. - [Tallinn : s.n., 1931] 
(Tallinn : Ühiselu). - 20, [2] lk. ; 21 cm. 

24149.  - Toitlusnäituse erileht : Tallinnas, 12.-16. septembrini 1931. a. : [reklaamtrükis]. - 
[Tallinn] : Eesti Kirjastus, 1931 (Tallinn : Vaba Maa). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., 
ill. kaas ; 25 cm. 

24150.  Toitlusnäitus (1936 : Tallinn). Toitlusnäituse ametlik juht : Tallinnas, 27.-30. märt-
sini 1936. - Tallinn : [Näitus], 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 11, [1] lk. : ill. ; 22 cm. 

24151.  Toitlusnäitus (1939 : Tallinn). Toitlusnäitus : Tallinnas, 1.-5. dets. 1939, Börsisaa-
lides / korraldaja aktsiaselts “Näitus”. - [Tallinn] : Näitus, 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 
15, [1] lk. ; 21 cm. 

24152.  Toitude retseptid. - Narva : Kreenholmi Naisselts, 1937 (Narva : Narva Kirjastus-
Ühisus). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

24153.  Tokala, A. Okkultismuse saladused : üleloomulikkude nähtuste seletus / A. Tokala. - 
[2. tr.]. - Tallinna : Tulevik, [1919] (Tallinn : G. Kalla). - 53, [3] lk. ; 18 cm. - 
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Tola-Wanka  2504

Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Esitrükk: Tallinn : 
Tulevik, 1909. 

24154.  Tola-Wanka : wene rahwa muinasjutt. - [2. tr.]. - Tallinn : J. Ploompuu, [1924 
(Tallinn : J. ja A. Paalmann]). - 16 lk. koos kaanega : ill. ; 20 cm. - Ilmumis aasta alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1924 nr. 646. - Esitrükk: Tallinn : Ploompuu, 1913. 

24155.  Toller, Ernst,  1893-1939. Hinkemann (Luukur) : tragöödia 3 vaatusen / Ernst 
Toller ; tõlkinud H. Visnapuu. - Tallinn : Draamateater, 1924. - 90 lk. ; 22 cm. - 
Originaali pealkiri: Hinkemann. - Mimeograafpaljundus. 

24156.  Tolli käsiraamat : sisaldab tolliseadustiku ja tollitariifi d : ühes kuni 1. augustini 
1928. a. olnud muudatuste ja täiendustega ning teiste tolliasjusse puutuvate korral-
duste ja selgitavate lisadega : I väljaanne / kokku seadnud ja välja annud Joh. Valkenk-
lau. - Tallinnas : J. Valkenklau, 1928 (Tallinn : B. Beilinson : Täht). - 2 osa (257, 
241 lk.) ; 28 cm. - Valkenklau = Vellerand. - Eraväljaanne. - Sisaldab registrit. 

24157.  Tolli käsiraamatu I järg : sisaldab kõiki muudatusi ja täiendusi tolliseadustiku ja 
tollitariifi  juure kuni 1. aprillini 1929. a. : I väljaanne / seadnud kokku ja annud välja 
Joh. Valkenklau. - Tallinnas : Joh. Valkenklau, 1929 (Tallinn : Täht). - 76, [3] lk. ; 
27 cm. - Valkenklau = Vellerand. - Eraväljaanne. 

24158.  Tolli käsiraamatu II järg : sisaldab kõiki muudatusi ja täiendusi tolliseadustiku 
juure kuni 1. aprillini 1930. a. / seadnud kokku ja andnud välja V. Einmann. - Tallin-
nas : V. Einmann, 1930 (Tallinn : Täht). - 90, [19] lk. ; 27 cm. - Einmann = Eenmaa. - 
Eraväljaanne. - Sisus ka: Eesti-Saksa kaubanduse- ja laevanduseleping. 

24159.  Tolliametkonna Ühispanga põhikiri. - [Tallinn] : Tolliametkonna Ühispank, 1939 
(Tallinn : V. Ehren preis). - 46, [1] lk. ; 15 cm. 

24160. Tolliametkonna Ühispank : ... a. aruanne. - Tallinn : [Tolliametkonna Ühispank], 
1939 (Tallinn : V. Ehren preis). - fot. ; 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1938, 10. teg-a [1939]. - 10, [2] lk. koos kaanega + 1 lisa (1 l.)

24161.  Tollideklarantide Kutseühingu kodukord. - [Tallinn : Tollideklarantide Kutse-
ühing], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

24162.  Tollipõhitariifi d : ühes välislepingute eritariifi liste osadega : maksvad 1. II 1935 / 
koostanud ja välja annud H. Visman [ja] A. Kits. - Tallinn : H. Visman [ja] A. Kits, 
1935 (Tallinn : R. Tohver). - 256, [4] lk. ; 22 cm. - Eraväljaanne. - Sisaldab registrit. 

24163.  Tollipõhitariifi de seadus. - [Tallinn : s.n., 1931?] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
88 lk. ; 28 cm. 

24164.  Tollipõhitariifi de seadus. - Tallinnas : Riigi Trükikoda, 1931 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 89 lk. ; 27 cm. 
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2505 Tolstoi, Lev

24165.  Tolliseadus : koos seletuskirjaga, maksmapanemise seadusega, määruste, juhiste ja 
korraldistega / koostanud P. Poom, V. Daniel. - Tallinn : P. Poom ja V. Daniel, 1937 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - XVI, 171, [2] lk. ; 25 cm. - Sisaldab registrit. 

24166.  Tolliseadustik : wastu wõetud Riigikogu poolt 7. märtsil 1923. a. (“Riigi Teataja” 
nr. 45/46 - 1923. a.) / Rahaministeeriumi wäljaanne. - [Tallinn] : Rahaministeerium, 
1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 146 lk. ; 27 cm. 

24167.  Tolliseadustik ja maksustamiskorralduse seadus / korraldanud Aleksander 
Buldas. - [Tallinn] : A. Buldas, 1933 (Narva : M. Minis). - VIII, 169, [1] lk. ; 
18 cm. - Eraväljaanne. 

24168.  Tollitariifi d. - [Tallinn : s.n., 192-?]. - 87 lk. ; 28 cm. 

24169.  Tolliteenijate Ühingu põhikiri : [registreeritud 16. nov. 1925. a.]. - [Tallinn : Tolli-
teenijate Ühing, 1925] (Narva : M. Minis). - 8 lk. ; 13 cm. 

24170.  Tolstoi, Aleksei Nikolajevitš,  1883-1945. Aeliita : romaan / Aleksei Tolstoi ; 
vene keelest tõlkinud A. Kurlents. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 
207 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 20). - Originaali pealkiri: 
F'kbnf. 

24171.  Tolstoi, Lev,  1828-1910. Anna Karenina. I : [romaan] / Leo Tolstoi ; tõlkinud Selma 
Holberg ; [kaas: E. Kollom]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1939 (Tartu : Noor-Eesti). - 
523, [2] lk. : portr., ill. kaas ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Fyyf Rfhtybyf. - 2. köide 
jäi ilmumata. 

24172.  - Bulka / L. Tolstoi ; [tõlkinud Edur Tasa ; illustreerinud V. Vatagin ; kaas: P. Leps-
Estam]. - Tallinn : Kuldkiri, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - 21, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - (Nelikümmend Kuldkirja noorsooraamatut ; nr. 36). 

24173.  - Esimene viinapõletaja : [näidend] / L. Tolstoi järele tõlkinud A. Jürgenstein. - 
 Tartus : Sõnavara, 1925 (Tartu : J. Mällo). - 32 lk. ; 19 cm. - (Eesti Karskusliidu 
väljaanne ; nr. 132). - Jürgenstein, Hella = Raid, Hella.

24174.  - Hadži-Murat : [jutustus] / L. N. Tolstoi ; vene keelest tõlkinud J. Palla. -  Tartus : 
Valik, 1938 (Tartu : G. Roht). - 205, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: 
Хfl;b-Vehfn. 

24175.  - Kreutzeri sonaat : [jutustus] / Leo Tolstoi. -  Tartu : Maret, 1939 (Tartu : Maret). - 
97, [1] lk. : ill. kaas ; 23 cm. - (50-sendine romaan ; nr. 3). - Originaali pealkiri: 
Rhtqwthjdf cjyfnf. - Tõlkija Viktor Veskimäe. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1939 nr. 393. 

24176.  - Kui palju inimene vajab maad / L. Tolstoi ; vene keelest: Märt Laarman. - Tallin-
nas : Eesti Õpetajate Liit, 1932 (Tallinn : J. Ratassepp). - 24 lk. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. - (Noorusmaa jutukirjastik ; nr. 20). - Originaali pealkiri: Vyjuj kb xtkjdtre 
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Tomback, Rein 2506

ptvkb ye;yj? - Kaas: M. Laarman. Allikas: Märt Laarman raamatukunstnikuna / 
R. Loodus. Tallinn, 1976. 

24177.  - Meelespidamiseks ohvitserile : manitsusekõne / Leo Tolstoi. - Tallinnas : [s.n.], 
1918. - 14, [1] lk. ; 14 cm. - (“Tapri” raamatukogu ; nr. 13). 

24178.  - Ülestõusmine : [romaan] / Leo Tolstoi ; tõlkinud [ja eessõna:] Erni Hiir. -  Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1936 (Tartu : G. Roht). - 2 jagu (304, 368 lk., 1 l. portr.) : 
ill. kaas ; 19 cm. - (Maailmakirjandus : Eesti Kirjanduse Seltsi ilukirjanduse tõlke-
seeria ; 1936, nr. 2, 4). - Originaali pealkiri: Djcrhtctybt. - 1. jagu: 2000 eks., 
2. jagu: 2000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 714. 

24179.  Tomback, Rein,  1896-1942. Mida iga sõjaväe telegrafi st teadma teab / Tomback. - 
[Tallinn? : s.n.], 1921. - 63 lk. ; ? cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / koos-
tanud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 39. 

24180.  Tomberg, Andrei,  1893-? Esimesed praktilised tööd keemias / A. Tomberg. - 
Tallinnas : Varrak, 1924 (Tartu : Varrak). - 128 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

24181.  - Sisuline analüüs : praktiliste tööde käsiraamat keemiast põllutöö-, kommerts- ja 
reaalkoolidele / A. Tomberg. - [Eesti : s.n., 1920?] (Pärnu : A. Jürvetson). - 24 l., 
1 l. skeem. ; 22 cm. - Tekst lehe ühel küljel. 

24182.  - Tähtsamate kodumaa taimede klassifi tseerimine / A. Tomberg. - [Eesti : s.n., 1920] 
(Pärnu : A. Jürvetson). - 39 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923. - Bibliograafi a lk. 39. 

24183.  Tomberg, Hans. Meesterahwa riiete juurdelõikuse õpetus : täielik akadeemiline 
kursus rätseppadele iseõppimiseks / Berliini rätseppade akadeemiker H. Tomberg. - 
Tallinn : [s.n., 1924] (Tallinn : Ühiselu). - 30, [1] lk. ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1924 nr. 105. 

24184.  Tomberg, Richard,  1897-1982. Lennuväe ja õhukaitse taktika : [konspekt] / 
R. Tomberg’i ja A. Vernik’u loengud Kõrgemas Sõjakoolis 1936./1937. õppeaas-
tal ; konspekti koostanud H. Kitvel, V. Andresen. - Tallinn : Sõjaväe Õppeasutised, 
1937. - 49, [1] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24185.  - Lennuväe ülesanded ja tegevus pealetungilahingus / R. Tomberg’i loeng Kõrgemas 
Sõjakoolis. - Tallinn : Sõjaväe Õppeasutised, 1938. - 12, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeo-
graafpaljundus. 

24186.  - Sõjakunsti evolutsioon / konspekt kolonel-leitnant Tomberg’i loenditest Kõrge-
mas Sõjakoolis 1928./1929. a. ; kokku seadnud major Sauselg ja kapten Värnik. - 
[Tallinn] : Sõjaväe Ühendatud Õppeasutuste Staap, 1928. - 105 lk. ; 23 cm. - 
Mimeograafpaljundus.
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2507 Tomson, Aleksander

24187.  - Sõjakunsti evolutsioon / konspekt kolonel Tomberg’i loengutest ; koostanud 
n.-leitn. Haber. - Tallinn : Kaitseväe Ühendatud Õppeasutised, 1931. - 195 lk. ; 
23 cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 
45. - Kivitrükk. 

24188.  - Sõjakunsti evolutsioon / konspekt kolonel Tomberg’i loengutest Kõrgemas Sõja-
koolis 1936. a. - Tallinn : Kaitseväe Ühendatud Õppeasutised, 1936. - III, 181, [1] lk. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24189.  - Sõjakunsti evolutsioon / konspekt kolonel Tomberg’i loengutest Kõrgemas 
Sõjakoolis 1937. a. - Tallinn : Sõjaväe Õppeasutised, 1937. - III, 178, [1] lk. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24190.  - Õhukaitse / konspekt kol. Tombergi loenguist. - Tallinn : Kaitseväe Ühendatud 
Õppeasutised, 1936. - 55, [1] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24191.  Tomingas, Alma,  1900-1963. Mikrosublimatsioonist droogpulbrite tõestamise 
abimeetodina : ettekanne V soome-ugri kultuurikongressi rohuteadlaste harrastus-
ringi koosolekul 27. juunil 1936 / Alma Tomingas. - Tallinn : [s.n.], 1936. - 5 lk. ; 
26 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 10, 1936. 

24192.  - Rhizoma primulae / Alma Tomingas. - [Tallinn : s.n.], 1934. - 16 lk. : ill. ; 26 cm. - 
Äratrükk: Pharmacia nr. 8, 1934. - Sisaldab bibliograafi at. 

24193.  - Rohuteadlaste osa elatisvahendite keemia arendamisel Saksamaal ja Eestis / Alma 
Tomingas. - [Tallinn : s.n.], 1937. - 8 lk. ; 26 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 11, 1937. 

24194.  - Saponiindroogide toimeainesisalduse kahanemisest nende säilitamisel / A. Tomin-
gas. - [Tallinn : s.n., 1938]. - 8 lk. ; 27 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Pharmacia nr. 2, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

24195.  Tomson, Aleksander,  1891-? Kullerkupu (Trollius europaeus L.) levikust Saare-
maal = Distribution of Trollius Europaeus L. in Saaremaa / A. Tomson. -  Tartu : 
[s.n.], 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 12, [1] : ill. ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise 
keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 1, 1936. 

24196.  - Muhu soolakutaimedest / A. Tomson. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattie-
sen). - Lk. 74-77, [1] : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 3, 1935. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

24197.  - Sõrve taimkate = La végétation de la presqu’île de Sõrve (Estonie) : (résumé) / 
A. Tomson. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 88 lk., 2 murtud l. kaart. : ill. ; 
24 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Loodusteaduse Arhiiv, 
II seeria, XVI köide, 1/2, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

24198.  - Sõrve taimkate = La végétation de la presqu’île de Sõrve (Estonie) : (résumé) / 
A. Tomson. Eesti taimed III (101-150) : with a summary: Estonian plants / 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2507ERB_3kd_18684-28120.indd   2507 9.08.2013   11:57:159.08.2013   11:57:15



Tomson, Andres 2508

K. Eichwald. -  Tartu : [s.n.], 1937-1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 88 lk., lk. 65-88, 
2 murtud l. kaart. : ill. ; 24 cm. - (Acta Instituti et Horti Botanici Universitatis 
 Tartuensis ; Vol. 6, fasc. 1). - Osa teksti inglise keeles, kokkuvõte prantsuse keeles. - 
Äratrükk: Eesti Loodusteaduse Arhiiv, II seeria, XVI köide, 1/2, 1937. - Äratrükk: 
Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) A XXX. 6, 1939. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

24199.  Tomson, Andres. Armsad juhatused eluteel : ewangeeliumi walguses / A. Tomson. - 
[Eesti] : A. Tomson, 1931 (Haapsalu : M. Tamverk). - 32 lk. ; 20 cm. 

24200.  - Head sõnumed, et arm ja tõde on Jeesuse Kristuse läbi ilmunud / A. Tomson. - 
[Eesti] : A. Tomson, 1928 (Haapsalu : M. Tamverk). - 32 lk. ; 20 cm. 

24201.  - Laulud meeletuletuseks et Jumal on armastus / A. Tomson. - [Eesti : s.n., 1921] 
(Haapsalu : M. Tamwerk). - 64 lk. ; 13 cm. 

24202.  - Mõned tõe sõna pärlid, kinnituseks neile, kes wõitlewad patu sõjas / A. Tomson. - 
[Eesti : s.n.], 1935 (Pärnu : A. Jansen). - 14, [2] lk. ; 18 cm. 

24203.  - Õhkamised ja hõiskamised pruudi kambris / salmideks seadnud A. Tomson. - 
[Tallinn : s.n., 1926] (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 52 lk. ; 15 cm. 

24204.  Tomson, Ferdinand Karl,  1902-1961. Loomulik-looduslik kopsutiisikuse ravi / 
F. Tomson. -  Tartu : Eesti Tervishoiu Muuseum, 1938 (Tartu : Posti mees). - 47 lk. : 
joon., fot., ill. kaas ; 23 cm. - (Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 91). 

24205.  Tomson-Madvärk gaasikurnad, mudel 1937 / metallitööstus L. Kallas. - [Tallinn : 
Tomson-Madvärk], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 34 lk. koos 
kaanega : joon. ; 23 cm. 

24206.  Tomsonite - Hildebrantide suguvõsa : Põhja-Eesti revisjoniraamatute valgustusel / 
uurinud ja kokku seadnud Tiido Laur 1926. a., elulooliste andmetega täiendanud 
Oskar Tomson 1939. a. - [Tartu] : Trükikoda Aleksandri 14, 1940 (Tartu : Trükikoda 
Aleksandri 14). - 12, [3] lk., 1 murtud l. tab. : portr., fot. ; 22 cm. 

24207.  Tongi käsul / tõlgitud saksa keelest A. Bergmann’i kirjastuse loal. - [Tallinn] : 
H. Eichenbaum, 1930 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 48 lk. : ill. kaas ; 16 cm. - 
(Uus Nick Carter : maailma-detektiiv ; 4. anne). - Kaas: Artur Mihkelsoo. Allikas: 
Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises 
Raamatukogus. 

24208.  Tonska, Arnold,  1912-1990. Juht ja mass : (juhtimisproblemaatika põhijooned) / 
Arnold Tonska ; E. Tennmanni saatesõnaga. -  Tartu : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 
1936 (Võru : V. Pohlak). - 131 lk. : ill. kaas ; 23 cm. - 1000 eks. Allikas: Eesti Kirjan-
dusmuuseum, EKLA, f. 248. - Sisaldab bibliograafi at. 
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24209.  - Thomas Woodrow Wilson : Rahvasteliidu isa / A. Tonska. -  Tartu : Eesti Kirjan-
duse Selts, 1938 (Tartu : G. Roht). - 135, [1] lk. : portr., ill. kaas ; 19 cm. - (Eesti 
Kirjanduse Seltsi biograafi line seeria ; 1938, nr. 2)(Suurmeeste elulood ; nr. 43). - 
Kaas: Boris Lukats. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna 
Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - Kaanepealkiri: Wilson. - Papp- ja paber-
köites. - 1000 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. 

24210.  Tontide kalju : jutustus noorsoole. - [Tallinn] : Jutuleht, 1931 (Tallinn : Eestimaa 
Trükikoda). - 77, [1] lk. : ill. ; 19 cm. - Taani keelest tõlkinud J. Säkk. Allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1931 nr. 841. 

24211.  Toom, Adalbert Johannes,  1910-? Eesti ja välismaa kirjanduse konspekt :  Tartu 
Õhtuse Ühisgümnaasiumi lõpuklassi eksamikava ulatuses / Ad. Toom, Ed. Palm. - 
 Tartu : [s.n., 1936]. - 60, [1] l. ; 23 cm. - Kivitrükk. - Tekst lehe ühel küljel. 

24212.  Toom, Alma. Vilsandi linnuriik / Alma Thom ; [eessõna: Joh. Käis]. -  Tartu : Loodus, 
1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 72 lk. : fot., ill. kaas ; 20 cm. - Thom = Toom. 

24213.  Toom, Kusta, pseud.,  1892-1973. Ahned neiud : lustmäng ühes waatuses / Kusta 
Toom. -  Tartus : Hermann’i raamatukauplus, 1923. - 24 lk. ; 18 cm. - Toom, Kusta, 
pseud. = Toomingas, August. 

24214.  Toom, M. Kullalaen : näidend kolmes waatuses eesti asunduse olewikust / 
M. Toom. - Moskwas : Nõukogude Sotsialistliste Vabariikide Liidu Rahvaste Kesk-
kirjastus, 1927 (Lenin grad : Komintern). - 32 lk. ; 20 cm. - 1500 eks. 

24215.  Toom, Voldemar,  1902-? Rõõmu ja kurbust. I, Kõlblusõpetuse saateainet algkooli 
I ja II klassile / Vold. Toom. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 
72 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

24216.  - Rõõmu ja kurbust. II, Kõlblusõpetuse saateainet algkooli III ja IV klassile / Vold. 
Toom. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 93, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

24217.  Tooma, Rein,  1906-1942. Raadio käsiraamat / R. Neudorf ; [eessõna: F. Olbrei]. - 
Tallinn : Raadio, 1931 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 320, [6] lk. : joon., ill. kaas ; 
20 cm. - Neudorf, Roman = Tooma, Rein. - Osa tiraažist ilmus III osata, 302, [4] lk. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

24218.  Tooming, Oskar. Dunkri Ronni elu-romaan / Oskar Tooming. - [Eesti : s.n.], 1932 
(Võru : Täht). - 26, [1] lk. : ill. kaas ; 24 cm. 

24219.  Toomre, Richard,  1907-1993. Aedviljaseemnete puhtimisest / R. Tomson. - 
[Tartu : s.n., 1934] (Narva : M. Minis). - 1 l. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
 Taimehaiguste- katsejaam ; nr. 74). - Tomson = Toomre. - Äratrükk: Aed nr. 4, 1934. 

24220.  - Enam tähelpanu karusmarja-jahukaste tõrjele / R. Tomson. - [Tartu :  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste-katsejaam, 1933] (Narva : M. Minis). - 1 l. ; 23 cm. - (Lendleht / 
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 Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 53). - Tomson = Toomre. - Äratrükk: 
Aed nr. 5, 1933. 

24221.  - Karusmarja-jahukaste tõrje “Kasoraaniga” / R. Tomson. - [Tartu : s.n.], 1932 
(Tartu : Posti mees). - 4 lk. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste- 
katsejaam ; nr. 25). - Tomson = Toomre. - Päistiitel. - Äratrükk: Aed nr. 4, 1932. 

24222.  - Karusmarja-jahukaste tõrjest / R. Tomson. - [Tartu : s.n.], 1934 (Narva : M. Minis). - 
1 l. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 77). - 
Tomson = Toomre. - Äratrükk: Aed nr. 5, 1934. 

24223.  - Karusmarjapõõsaste normaalse juurekasvu kindlustamisest / R. Tomson. - 
[Tartu : s.n.], 1934 (Narva : M. Minis). - 3 lk. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 98). - Tomson = Toomre. - Päistiitel. - Äratrükk: 
Aed nr. 8, 1934. 

24224.  - Karusmarjapõõsaste suvisesest ja sügisesest hooldest / R. Tomson. - [Tartu : s.n.], 
1932 (Tartu : Posti mees). - 1 l. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste- 
katsejaam ; nr. 34). - Tomson = Toomre. - Tekst lehe ühel küljel. - Äratrükk: 
Aed nr. 8, 1932. 

24225.  - Kiirpuhtimisviis / R. Toomre ; Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam. - [Tartu : 
Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1939 (Tartu : A. Süüden). - [4] lk. : fot., ill. ; 
21 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 180). 

24226.  - Nisu kõwanõgipea (Tilletia tritici) esinemisest ja kahjustusest Eestis 1934. a. / 
Richard Toomre (Tomson). -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 7 lk. koos 
kaanega : ill. ; 20 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 112). 

24227.  - Odra ja nisu lendnõgipeade tõrje = The control of loose barley and wheat smut / 
R. Toomre. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 38, [1] lk. : fot. ; 27 cm. - (Riigi 
Katseasjanduse Nõukogu toimetised = State Commitee for experiments. Bulletin ; 
nr. 73). - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 5, 1938. - Biblio-
graafi a lk. 36-38. 

24228.  - Odra ja nisu lendnõgipeade tõrje = The control of loose barley and wheat smut / 
R. Toomre. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 38, [1] lk. : ill. ; 27 cm. - (Tartu 
Ülikooli taimehaiguste-katsejaama teated ; nr. 48). - Kokkuvõte inglise keeles. - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 5, 1938. - Bibliograafi a lk. 36-38. 

24229.  - Puhtimispunkte asutamise vajadusest ja võimalusest meil / R. Toomre ; Taimekaitse 
Edendamise Ühing. - Tallinn : [Taimekaitse Edendamise Ühing], 1939 (Tallinn : 
J. Roosileht). - [4] lk. : ill. ; 23 cm. - (Taimekaitse Edendamise Ühingu lend-
leht ; nr. 2). 

24230.  - Puuvilja-mädanik (Sclerotinia fructigena, Monilia fructigena) / R. Tomson. - 
[Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : Posti mees). - 1 l. : ill. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
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Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 35). - Tomson = Toomre. - Tekst lehe ühel küljel. - 
Äratrükk: Aed nr. 8, 1932. 

24231.  - Ristikheina wähk - kardetaw taud meie ristikheina põldudele / R. Tomson. - [Tartu : 
 Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 1930 (Tartu : H. Laakmann). - [2] lk. : ill. ; 
23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 9). - Tomson = 
Toomre. 

24232.  - Ristiku warrepõletik / R. Tomson. - [Tartu :  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam], 1931 (Narva : M. Minis). - 1 l. : ill. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu 
Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 17). - Tomson = Toomre. - Äratrükk: Uus 
Talu nr. 10, 1931. 

24233.  - Ristikuvähk / R. Toomre ; Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam. - [Tartu : s.n.], 1936 
(Tallinn : J. Ratassepp). - [2] lk. : ill. ; 25 cm. - (Lendleht / Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam ; nr. 131). 

24234.  - Ristikuvähk ja teised ristiku haigused Eestis = Der Kleekrebs und andere Klee-
krankheiten Estlands / Richard Tomson. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 
23, [1] lk. : fot. ; 24 cm. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised = Verhand-
lungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 31)(Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste- katsejaama teated = Mitteilungen d. Phytopathologischen Versuchs-
station d. Universität  Tartu ; nr. 23). - Tomson = Toomre. - Osal tiraažist äratrükk 
märkimata. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 8-9, 1934. - 
Bibliograafi a lk. 21-23. - Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised nr. 31 esineb 
seeria erinevates bibliograafi ates ka nr. 32-na. 

24235.  - Söödapeedi seemne puhtimine on tarwilik / R. Toomre ; Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam. -  Tartu : Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 
3 lk. ; 24 cm. - (Lendleht / Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 139). - Äratrükk: 
Põllumajandus nr. 16, 1936. 

24236.  - Taliviljade puhtimise tähtsusest / R. Toomre. - [Tartu : s.n.], 1935 (Tallinn : Ühis-
elu). - [2] lk. : ill. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; 
nr. 119). - Äratrükk: Põllumees nr. 16, 1935. 

24237.  - Teraviljade nõgihaigused, nende bioloogia, esinemine ja tõrje / R. Toomre. - [Tartu] : 
Ülikooli taimehaiguste-katsejaam, 1940 (Tallinn : J. Roosileht). - 11 lk. : ill. ; 
22 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli taimehaiguste-katsejaam ; nr. 193). - Äratrükk: 
Taimekaitse Teated nr. 1, 1940. 

24238.  - Tomati ruugehallituse tõrjest kasvuhoones / R. Toomre. - [Tartu] : Ülikooli 
taimehaiguste- katsejaam, [1937 (Tartu] : J. Roosileht). - [2] lk. ; 22 cm. - (Lendleht / 
 Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 162). 

24239.  - Väävli udustamise aparaat “Sulfurator” / R. Toomre. - [Tartu :  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste-katsejaam], 1938 (Tallinn : J. Roosileht). - [4] lk. : ill. ; 23 cm. - 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2511ERB_3kd_18684-28120.indd   2511 9.08.2013   11:57:159.08.2013   11:57:15



Tooms, Antoni 2512

(Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 171). - Äratrükk: 
Aed nr. 5, 1938. 

24240.  Tooms, Antoni,  1895-1983. Arvjoonised : diagrammide, kartogrammide kõve-
rate ja muude arvjooniste valmistamise õpetus / A. Tooms. -  Tartus : Loodus, 1931 
(Tartu : K. Mattie sen). - 236, [4] lk. : diagr. ; 23 cm. - Bibliograafi a lk. 225-227. 

24241.  - Eesti maksubilanss 1924.-26. a. = Balance des paiements de l’Estonie  1924-26 / 
A. Tooms. - Tallinn : [s.n.], 1927 (Narva : M. Minis). - Lk. 239-256 ; 26 cm. - 
Äratrükk: Eesti Statistika nr. 66(5), 1927. 

24242.  - Elumaksumus (elukallidus) = Cout de la vie / A. Tooms. - Tallinn : [s.n.], 1925. - 
100 lk. ; 25 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti Statistika nr. 36(3), 
1925. - Sisaldab bibliograafi at. 

24243.  - Indeks-numbrid : meie üldeesmärkidest indeks-numbrite arvutamisel. Uuemad 
voolud turuhindadade indeks-numbrite arvutamiseks väljamaal ja Eesti turuhindade 
indeksi võimalikud alused = Nombres-indices / A. Tooms. - Tallinn : [Eesti Statis-
tika], 1922. - Lk. 70-106, [1] : ill. ; 25 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: 
Eesti Statistika nr. 3/4, 1922. - Sisaldab bibliograafi at. 

24244.  - Statistika / konspekt Tooms’i loenditest Kõrgemas Sõjakoolis 1928. a. ; kokku 
seadnud R. Rokk ja M. Ratasepp. - [Tallinn] : Sõjaväe Ühendatud Õppeasutuste 
Staap, 1928. - 32, [1] lk. : joon. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus.

24245.  - Statistika / konspekt h-ra Tooms’i loengutest Kõrgemas Sõjakoolis 1935. a. - Tallinn : 
Kaitseväe Ühendatud Õppeasutised, 1936. - 29, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24246.  Toomse, Mihkel,  1905-1986. Eesti se-, ske-, kse- verbide konsonantse liitumise 
esindusest : avec un résumé: La composition verbale sur radical consonantique 
en -se-, -ske-, -kse- en estonien / Mihkel Toomse. -  Tartu : Akadeemiline Emakeele 
Selts, 1938 (Tartu : Posti mees). - 41, [1] lk. : kaart. ; 23 cm. - (Akadeemilise 
Emakeele Seltsi toimetised ; 38). - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Eesti 
Keel nr. 2-3/5, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

24247.  - Kirde-Eesti rannikumurrete ttoin-adjektiivide singulari partitiiv : avec un résumé: 
Partitif singulier d’adjektif en -ttoin dans les dialectes littoraux de l’Estonie du 
nord-est / Mihkel Toomse. -  Tartu : Eesti Keele Arhiiv, 1936 (Tartu : Posti mees). - 
15, [1] lk. : joon. ; 23 cm. - (Eesti Keele Arhiivi toimetised = Publicationes des 
Archives de la Langue Estonienne ; nr. 7). - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: 
Eesti Keel nr. 4, 1936. 

24248.  Toomus, Friido,  1908-1974. August Kitzberg : eesti algupärase draama looja / 
Friido Toomus. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1936 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
48 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 20 cm. - (Eesti rahvuslikud suurmehed : elulooline 
kirjastik noorsoole. 2. sari ; nr. 9). 
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24249.  - Caesar : mees, kes painutas oma tahte alla rahvaid / Friido Toomus ; [kaas: 
H. Mugasto]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1934 (Tartu : G. Roht). - 140, [4] lk. : ill., 
ill. kaas ; 19 cm. - (Suurmeeste elulood ; nr. 22). - 1000 eks. Mari Kalviku andmetel. 

24250.  - Friedrich Nietzsche : üliinimese kuulutaja / Friido Toomus ; [kaas: H. Mugasto]. - 
 Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1936 (Tartu : G. Roht). - 156, [4] lk. : ill., portr., 
ill. kaas ; 19 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi biograafi line seeria ; 1936, nr. 1)(Suur-
meeste elulood ; nr. 30). - Kaanepealkiri: Nietzsche. - 1000 eks. Mari Kalviku 
andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. 

24251.  - Friedrich Robert Faehlmann : eesti mütoloogia looja / Fr. Toomus. Bengt Gott-
fried Forselius : eesti rahvakooli isa / K. Martinson-Mannermaa. - Tallinn : Kooli- 
Kooperatiiv, 1940 (Tallinn : Libris). - 40 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - (Eesti rahvuslikud 
suurmehed : elulooline kirjastik noorsoole. 5. sari ; nr. 27). 

24252.  - K. Päts ja Eesti tulevik / Friido Toomus. -  Tartu : Loov Eesti, 1937 (Tartu : 
G. Roht). - 143 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Kaas: Ernst Kollom. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

24253.  - Konstantin Päts ja riigireformi aastad / Fr. Toomus ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1938 (Tallinn : Ilutrükk). - 279 lk., 13 l. fot. : ill. kaas ; 25 cm. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

24254.  - Villem Reiman : eesti kriitilise rahvusluse isa / Friido Toomus. - Tallinn : Koopera-
tiiv, 1935 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 48 lk. : fot. ; 20 cm. - (Eesti rahvuslikud 
suurmehed : elulooline kirjastik noorsoole. 1. sari ; nr. 1). 

24255.  Toonekurg, Elmar,  1901-1992. Katla toitevee käsitamine : juhtnööre katlaki-
vist hoidumiseks, vee pehmendamiseks ning pehmendatud ja katlavee keemiliseks 
kontrollimiseks / E. Toonekurg ; Eesti Tehniline Järelevalve Selts. - Tallinn : [Eesti 
Tehniline Järelevalve Selts], 1934 (Tallinn : J. Zimmermann). - 40, [1] lk. : joon. ; 
23 cm. 

24256.  Tooni Kroon’i kontsert, klaveril Helga Malm : “Estonia” kontsertsaal, 22. septemb-
ril 1939. a. : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : s.n., 1939] (Tallinn : V. Ehren preis). - 
[7] lk. koos kaanega ; 23 cm. - Kroon, Tooni, pseud. = Laamann, Antonie. - Päistiitel. 

24257.  Topelius, Zacharias,  1818-1898. Adalmina Helm : [muinasjutt] / S. Topelius ; 
[tõlkinud M. Nurmik]. - Tallinnas : Pääsuke, 1924 (Haapsalu : M. Tamverk). - 
16 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Laste jututuba ; nr. 2). - Sarja toimetaja Nurmik, M., 
pseud. = Küla, Madis. 

24258.  - Aegade peegel : näidend ühes vaatuses / S. Topelius. - Tallinnas : Pääsuke, 1926 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 
22 cm. - (Kooli näitelava ; nr. 6). - Originaali pealkiri: Aikojen peili. - Tõlkija 
Madis Küla? 
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24259.  - Kolm muinasjuttu / S. Topelius ; tõlkinud M. Nurmik ; illustreerinud K. A. Hindrey. - 
Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1922 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 35 lk. : ill. ; 21 cm. - (Noorsoo kirjawara : lastekirjastik ; nr. 9 [p.o. 56]). - 
Originaali pealkiri: Kolme satua. - Nurmik, Madis, pseud. = Küla, Madis. 

24260.  - Kuidas raudtee sai seitsmemiili saapad / Z. Topelius ; eestistanud Ed. Tasa ; illust-
reerinud K. Veber. - [Tartu] : Koolivara, 1936 (Tartu : Kiirtrükk). - 23, [1] lk. : 
ill., ill. kaas ; 18 cm. - ([Kuu] kogu ; nr. 11). - Originaali pealkiri: Miten rautatie sai 
seitsemän mailin saappaat. - Sõna “kuu” on seeriapealkirjas esitatud kuu-kujulise 
sümbolina. - 1000 eks. 

24261.  - Kust me saame jõulukuuse? / S. Topelius. Juku ja Hilda jõulujuhtumised metsas / 
I. Parinbak. - Tallinnas : Pääsuke, 1925 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
16 lk. : noot., ill. kaas ; 22 cm. - (Kooli näitelava ; nr. 3). - Originaali pealkiri: Mistä 
me saamme joulukuusen? - Parinbak = Parijõgi. 

24262.  - Mirsa ja Mirjam : [Hommikumaa muinasjutt] / S. Topelius ; [tõlkinud M. Nurmik ; 
illustreerinud HA-VE]. - Tallinnas : Pääsuke, 1925 (Haapsalu : M. Tamverk). - 
16 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Laste jututuba ; nr. 5). - Originaali pealkiri: Mirsa ja 
Mirjam. - HAVE, pseud. = Valtman, Helmut. - Sarja toimetaja Nurmik, M., pseud. = 
Küla, Madis. 

24263.  - Mürakaru : jutt ühest röövlipäälikust / S. Topelius. - [Tallinn] : Pääsuke, 1933 
(Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. - (Laste jutu-
tuba ; nr. 27). - Originaali pealkiri: Villikko. - Sarja toimetaja Nurmik, M., pseud. = 
Küla, Madis. 

24264.  - Olli suusasõit / S. Topelius. Marjamati metsas / Graner-Aho ; [J. Ronimuse soome-
keelse tõlke järele]. - Tallinnas : Pääsuke, 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 21 cm. - (Kooli näitelava ; nr. 7). - 
Originaali pealkiri: Ollin hiihtoretki. - Tõlkija Madis Küla. Allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1926 nr. 347. 

24265.  - Perdita, ehk, Kaotatud kevad : 1 vaatuses / S. Topelius. - Tallinnas : Pääsuke, 1926 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 14, [2] lk. koos kaanega : ill. ; 22 cm. - 
(Kooli näitelava ; nr. 9). - Originaali pealkiri: Perdita eli menetetty kevät. - Sarja 
toimetaja ja tõlkija M. Nurmik, pseud. = Küla, Madis. Allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1926 nr. 348. - Sisus ka: Punane majake. 

24266.  - Pilvehiiglane : muinasjutt / S. Topelius. - Tallinnas : Pääsuke, [1926] (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (“Pääsukese” 
juturaamatute seeria : noorte jutud). - Originaali pealkiri: Pilvijättiläinen. 

24267.  - Printsess Kuldkihar / S. Topelius ; [tõlkinud M. Nurmik ; illustreerinud A. Eisvald]. - 
Tallinnas : Pääsuke, [1925] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 24 lk. : 
ill., ill. kaas ; 20 cm. - (“Pääsukese” juturaamatute seeria : noorte jutud). - Originaali 
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2515 Topo-hüdrograafi a aastaraamat 

pealkiri: Prinsessa Kultakutri. - Nurmik, Madis, pseud. = Küla, Madis. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 814. 

24268.  - Punane majake : [lühinäidendid] / S. Topelius. - Tallinnas : Pääsuke, 1926 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 14, [2] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
(Laste jututuba ; nr. 23). - Originaali pealkiri: Punainen mökki. - Sarja toimetaja ja 
tõlkija Nurmik, M., pseud. = Küla, Madis. - Sisus ka: Perdita, ehk, Kaotatud kevad.

24269.  - Rinaldo Rinaldini, ehk, Röövliliit : noorte seiklused kolmes vaatuses, neljas pildis / 
Z. Topeliuse järele Maisteri. - Tallinn : T. Mutsu, 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 36 lk. : ill. kaas ; 23 cm. - (Noorsoo kirjavara : noorsoo jutu-
kirjastik ; nr. 79). - Originaali pealkiri: Rinaldo Rinaldini. 

24270.  - Taavet ja Koljat : heroiline näidend 1 vaatuses / S. Topelius. - Tallinnas : Pääsuke, 
1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - 
(Kooli näitelava ; nr. 8). 

24271.  - Tutemui / S. Topelius ; [illustreerinud H. Valtman]. - Tallinnas : Pääsuke, 1925 
(Tallinn : [Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus]). - 16 lk. : ill. ; 21 cm. - (Laste jutu-
tuba ; nr. 15). - Originaali pealkiri: Tutemui. - Tõlkija ja sarja toimetaja Nurmik, M., 
pseud. = Küla, Madis. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 815. 

24272.  - Velskeri jutustused. Esimene jagu. II lugu, Mõõk ja ader. III lugu, Tuli ja vesi / 
Z. Topelius ; tõlkinud S. Holberg ; [illustreerinud A. Edelfelt]. -  Tartus : Eesti Kirjan-
duse Seltsi koolikirjanduse toimkond, 1924 (Tartu : H. Laakmann). - 215 lk. : ill. ; 
21 cm. - (Noorsoo kirjavara : noorsoo jutukirjastik ; nr. 87-b). - Originaali pealkiri: 
Välskärin kertomuksia. - 2000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16. 

24273.  - Velskeri jutustused. Esimene lugu, Kuninga sõrmus / Z. Topelius ; tõlkinud Ernst 
Raudsepp ; [illustreerinud A. Edelfelt]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi kooli-
kirjanduse toimkond, 1923 (Tartu : H. Laakmann). - 118 lk., 1 l. portr. : ill. ; 21 cm. - 
(Noorsoo kirjavara : noorsoo jutukirjastik ; nr. 87). - Originaali pealkiri: Välskärin 
kertomuksia. 

24274.  Topo-hüdrograafi a aastaraamat / Kaitsevägede Staabi topo-hüdrograafi a 
osakond. - Tallinnas : [Kaitsevägede Staabi topo-hüdrograafi a osakond], 1924-1930 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - fot., joon., kaart. ; 26 cm. - Ebaregulaarne. - Peal-
kiri: Kindralstaabi IV osakonna topo-hüdrograafi a aastaraamat 1924, 1926. - 1924 
ja 1924 lisa tiitellehel ja kaanel põhiseeria andmed märkimata. Allikas: Eesti Kaitse-
vägede Staabi topo-hüdrograafi a osakonna publikatsioonid 9, bibliograafi a. - Välja-
andja: Kindralstaabi IV osakond 1924-1926 lisa (1927). - Tekst saksa keeles 1925 
lisa ; osa teksti inglise keeles 1924 lisa, osa teksti saksa keeles 1924, 1926, 1926 lisa, 
1928/29 (1930). - Sisaldab bibliograafi at. 

 [1924] (Topo-hüdrograafi a aastaraamat, 1924 ; [Eesti Kaitsevägede Staabi topo-
hüdrograafi a osakonna publikatsioonid, 2]). - 131, [1] lk., 6 murtud l. kaart. 

 1924 lisa. Inglise-eesti meresõnastik. - 1925. - 79 lk. 
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Toppila, Heikki 2516

 [1926] (Topo-hüdrograafi a aastaraamat, 1926 ; Eesti Kaitsevägede Staabi topo-
hüdrograafi a osakonna publikatsioonid, 4). - 124 lk., 5 murtud l. kaart. 

 1926 lisa. Eesti ja ümbritsevate vete magnetiline ülesvõte. 1. vihk, 1924. aastal merel 
tehtud magnetiliste mõõtmiste lõplikke saadusi. - 1927. - 33 lk., 1 murtud l. kaart. 

 [1930] (Topo-hüdrograafi a aastaraamat, 1928/29 ; Eesti Kaitsevägede Staabi topo-
hüdrograafi a osakonna publikatsioonid, 9). - 96 lk., 3 murtud l. kaart. 

24275.  Toppila, Heikki,  1885-1963. Päikesetõusu maale : [romaan] / Heikki Toppila ; 
soome keelest: E. Oiderman ; [kaas: H. Sarap]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1927 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 165 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Auringon nousun 
maahan. - Oiderman = Normann. 

24276.  Tori Hobusekasvatajate ... haruseltsi põhikiri. - [Tori : Tori Hobusekasvatajate 
Haruselts, 192-?] (Viljandi : J. Nurmberg). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24277.  Tori ja Tutebi : ja teised Korea muinasjutud lastele / eestistanud K. Pinkowski. - 
Tallinnas : Eestimaa Kooliõpetajate Vastastiku Abiandmise Selts, [1918] (Tallinn : 
G. Kalla). - 48 lk. ; 22 cm. 

24278.  Tori Jahimeeste Seltsi kodukord. - Pärnu : [Tori Jahimeeste Selts], 1929 (Pärnu : 
Kultuur). - 19 lk. ; 18 cm. 

24279.  Tori Laenu-Hoiu Ühisuse põhikiri. - [Tori : s.n.], 1927 (Pärnu : Kultuur). - 16 lk. ; 
18 cm. 

24280.  Tori Lõusa ühispiimatalituse põhjuskiri : Pärnu kreisis, Eesti wabariigis : [regist-
reeritud 10. märtsil 1921. a.]. - [Tori : Tori Lõusa ühispiimatalitus, 1921] (Pärnu : 
H. Laane). - 14 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24281.  Tori Muuseumi Ühing : põhikiri. - [Tori : Tori Muuseumi Ühing, 1934] (Tallinn : 
Keskvangla). - 9, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 15 cm. 

24282.  Tori Ühispanga ... a. aruanne. - [Tori : Tori Ühispank], 1931-1934 (Pärnu : 
Kultuur). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Blumenfeldt 1931.

 1930, 20. teg-a [1931]. - [10] lk. koos kaanega
 1933, 23. teg-a [1934]. - [8] lk. koos kaanega

24283.  Tori Ühispanga põhikiri. - [Tori : Tori Ühispank, 1934] (Pärnu : Kultuur). - 
41, [1] lk. ; 18 cm. 

24284.  Tori-Jõesuu ühispiimatalituse ... a. aruanne. - [Tori-Jõesuu : Tori-Jõesuu Ühis-
piimatalitus], 1926 (Pärnu : A. Jansen). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1925 [1926]. - [4] lk.

24285.  Tork, Juhan,  1889-1980. Eesti laste intelligents : pedagoogiline, psühholoo-
giline ja sotsioloogiline uurimus / Juhan Tork. -  Tartu : Koolivara, 1940 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 400 lk. : ill. ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Acta et 
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2517 Tormay, Cécile

Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) B 48, 1940. - Biblio graafi a 
lk. 361-376 ja joonealustes märkustes. - Sisaldab registreid. 

24286.  - Eesti laste intelligents : pedagoogiline, psühholoogiline ja sotsioloogiline uurimus / 
Juhan Tork. -  Tartu : Koolivara, 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 400, [18] lk. : ill. ; 
24 cm. - (Eesti Vabariigi  Tartu Ülikooli toimetused = Acta et Commentationes 
Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis). B ; 48). - Kokkuvõte inglise keeles. - Biblio-
graafi a lk. 361-376 ja joonealustes märkustes. - Sisaldab registreid. 

24287.  - Karakter : [karakterist ja karakteri kujundamisest] / Juhan Tork. -  Tartus : Eesti 
Noorsoo Karskusliit, 1935 (Tartu : G. Roht). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Eesti 
Noorsoo Karskusliidu väljaanne ; nr. 19)(Kevadiku lendkirjad ; 2). 

24288.  - Kilde meie rahvusliku hariduse problemaatikast / Juhan Tork. - Tallinnas : [s.n.], 
1935 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 28 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

24289.  - Kõik noored karskuslipu alla / [J. Tork]. -  Tartu : [Eesti Noorsoo Karskusliit], 1937 
(Tartu : A. Süüden). - 4 lk. ; 19 cm. - (Lendleht / Eesti Noorsoo Karskusliit ; nr. 7). - 
Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. 

24290.  - Lugemise õpetamisest : õpetajatele ja lastevanematele / Juhan Tork. - [Tartu] : 
Odamees-Carl Sarap, 1923 (Tartu : Posti mees). - 21 lk., [11] lk. kuul. : ill. ; 22 cm. 

24291.  - Seminaride kaitseks / Juhan Tork. -  Tartus : [s.n.], 1925 (Tartu : H. Laakmann). - 
14 lk. ; 18 cm. 

24292.  - Tartu Õpetajate Seminar Eesti iseseisvuse päevil / Juhan Tork. -  Tartus :  Tartu 
Õpetajate Seminari Vilistlaskogu, 1929 (Tartu : Posti mees). - 146 lk. : fot., noot. ; 
25 cm. - Äratrükk:  Tartu Õpetajate Seminar 1828-1928, 1929. 

24293.  Torma album / toimetajad H. Saluste jt. - Torma : Torma Valla Raamatunädala 
Komitee, 1939 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 26 cm. - Ebaregulaarne. - 
Toimetaja A. Sakk. - Sisaldab bibliograafi at ja registreid. - Järgnes: 2 (1997-).

 1 [1939]. - 29, [1] lk. : fot., ill., ill. kaas 

24294.  Torma Laenu ja Hoiu Ühisuse põhikiri. - [Torma : Torma Laenu ja Hoiu Ühisus], 
1931 (Tartu : M. Hermann). - 29, [2] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24295.  Torma Põllumeeste Seltsi kaubanduse osakonna kodukord. - [Torma : Torma Põllu-
meeste Selts, 1921] (Tartu : Hermann). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

24296.  Tormay, Cécile,  1876-1937. Vana maja : romaan / Cécile Tormay ; ungari keelest 
tõlkinud A. Murakin. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 240 lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 36). - Originaali pealkiri: A régi ház. 
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Tormipuhangud  2518

24297.  Tormipuhangud : noorte luuletused / toimetand Juhan Hurt. - Peterburis : VNKÜ 
Keskkomitee Eesti sektsioonide keskbüroo, 1921 (Peterburi : 14. riigitrükikoda). - 
48 lk. ; 23 cm. - 3000 eks. 

24298.  Tormiretk : keskkoolinoorte album : 1931 / [toimetanud O. Samma, I. Eenok, 
M. Pisa ... jt.]. - Tallinn : T. Indrikson, 1931 (Tallinn : Täht). - 27, [1] lk. koos 
kaanega : ill., portr. ; 27 cm. - Toimetaja ka: V. Maltis. 

24299.  Tormolen & Ko (fi rma). Eestikeelsete grammofoni plaatide üld nimestik ja grammo-
fonide kataloog / A.-S. Tormolen & Ko. - [Tallinn : Tormolen, 193-?] (Haapsalu : 
P. Tamverk). - ill., portr., ill. kaas ; 20-22 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Eestikeel-
sete grammofoni plaatide üldine nimestik 1930. - Trükikoda: Esto trükk 1930. - Sisus 
ka: Kataloog Eestis kõige rohkem eelistatud grammofonidest 1930. 

 1930. - 27, [1] lk. 
 193-? - 33, [1] lk. 

24300.  - Fotokataloog : 1930-1931 : [fototarvete reklaam] / A.-S. Tormolen & Ko. - Tallinn : 
Tormolen., 1930 (Haapsalu : P. Tamverk). - 24 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

24301.  - Grammofoni kataloog. Nr. 1 : 1927/28 = Grammofon Katalog. Nr. 1 : 1927/28 / 
A. S. Tormolen & Ko. - [Tallinn] : Tormolen, 1927 (Haapsalu : M. Tamverk). - 
46, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Rööptekst saksa keeles. 

24302.  - Jalgratta-kataloog 1930-1931 / a/s. Tormolen & Ko, Tallinn. - [Tallinn : Tormolen, 
1930] (Haapsalu : P. Tamverk). - 22, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Kaanepealkiri: 
Jalgratta kataloog nr. 3 : 1930-1931. 

24303.  Torn, M. Pimeduse tants : kahevaatuslik komöödia : väikelavade propaganda-tükk / 
M. Torn. - Tallinn : M. Torn, 1932. - 96 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24304.  Tornbol, Viktor. Tee rikkusele : [loengud] / Viktor Tornboli kirjatöö ; tõlgitud inglis 
keelest. - [Tallinn : s.n., 1923] (Tallinn : A. Raudsep). - 46, [2] lk. : ill. ; 21 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

24305.  Torrey, Reuben Archer,  1856-1928. Kuidas saan ma tõsiusklikuks? / R. A. Torrey ; 
tõlkinud E. Rahu. - Tallinn : Tall. Immaanueli Ev. Kristl. Vabausuühing, 1939 
(Tallinn : Külvaja). - 87, [2] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

24306.  - Mikspärast tarwitas Jumal Moody’t / R. A. Torrey ; eestistanud A. S. -  Tartu : 
Valgus, 1929 (Keila : Külvaja). - 28, [1] lk. ; 18 cm. 

24307.  - Mispärast ma usun, et Piibel on Jumala sõna / R. A. Torrey ; eestistanud 
D. H. Matson. - Tallinn : Valgus, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. ; 18 cm. 

24308.  - Põrgu : tema olemasolu tõde, mis koht see on ja kuidas selle eest hoiduda / 
R. A. Torrey. - Tallinn : P. Sink, 1932 (Keila : Külvaja). - 21, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 
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2519 Traill, Peter

24309.  - Su patt leiab sind / K. [p.o. R.] A. Torrey. - 3. tr. - [Tallinn] : Ev. Kr. Vabausuühing, 
1937 (Tallinn : K. Kabanov). - 11, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 14 cm. - Esitrükk: 
Tallinn : s.n., 1931. Ilmus pealkirja all: Su patt leiab su ; sama ka 2. tr. pealkiri.

24310.  - Su patt leiab sind / K. [p.o. R.] A. Torrey. - 4. tr. - [Tallinn] : Ev. Kr. Vabausu-
ühing, 1938 (Tallinn : K. Kaskneem). - 11, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 
15 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1931. Ilmus pealkirja all: Su patt leiab su ; sama ka 
2. tr. pealkiri. 

24311.  - Su patt leiab su / R. A. Torrey ; tõlkija M. Suits. - [Tallinn : s.n.], 1931 (Keila : 
Külvaja). - 11, [1] lk. : ill. kaas ; 14 cm. - 3.-4. tr. pealkiri: Su patt leiab sind.

24312.  - Su patt leiab su / R. A. Torrey. - 2. tr. - [Tallinn] : Ev. Kr. Vabakogudus, 1931 
(Keila : Külvaja). - 11, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 14 cm. - Tõlkija M. Suits. 
Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1931 nr. 575. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1931. - 
3.-4. tr. pealkiri: Su patt leiab sind. 

24313.  - Uskmatusest usule / R. A. Torrey järele O. Weske. - [Tallinn : Evangeeliumi Krist-
laste Vabakogudus], 1930 (Keila : Külvaja). - 13, [1] lk. ; 18 cm. - (Ew. Kristlaste 
Wabakoguduse kirjastik ; nr. 13). 

24314.  - Õige tarkus / R. A. Torrey ; eestist. Joh. Sarow. - [Tallinn] : Eesti Usklikkude 
Noorte CE Liit, [1931] (Keila : Külvaja). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

24315.  Tortide ja kookide valmistamise käsiraamat / kokkuseadnud R. Sover. - Nõmme 
[Tallinn] : R. Sover, 1928 (Valga : Ed. Zimmermann). - 31 lk. ; 18 cm. 

24316.  Toudouze, Georges-Gustave,  1877-? Mees, kes warastas Golfstromi : [romaan] / 
G. G. Toudouze. - Kuresaares [s.o. Kuressaare] : Saaremaa Kirjastus-Ühisus, 1929 
(Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 167 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: 
L’homme qui volait le Gulf-Stream. 

24317.  Townend, William,  1881-? Sissekukkunud peigmees : [jutt] / W. Townend. - 
Tallinn : J. Loosalu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 
16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 71). - Sisus ka: Nali. Mormoonide 
seadus : (järg 9) / Z. Grey. Kaljurahnu kuld / A. Worrington. 

24318.  - Varaste keskel / W. Townend. - Tallinn : J. Loosalu, 1935 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 23). - 
Sisus ka: Laulatus mägikabelis / S. Martin-Currey. Kõik on korras / C. Farrère. 
Nägemiseni / K. Gudenlach. Kiivus / Nobody. 

24319.  Traavlite ja Sõiduhobuste Tõuselts : [põhikiri]. - [Tallinn : Traavlite ja Sõiduho-
buste Tõuselts], 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

24320.  Traill, Peter, pseud.,  1896-1968. See polnud tähtis : [jutud] / Peter Traill. - Tallinn : 
J. Loosalu, 1937 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. ; 16 cm. - (Väike raamatu-
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Trainin, Ilja 2520

kogu “Uudisjutud” ; nr. 101). - Traill, Peter, pseud. = Morton, Guy. - Sisus ka: Suur 
poisu : (järg 12) / Ruby Ayres. Pulmakink / Chris Oliver. Õnnearv 13 / Ralph Urban. 
Nali. 

24321.  Trainin, Ilja. Nõukogudemaa rahvaste sõbralik koostöö : [tõlge] / I. P. Trainin. - 
Moskva ; Lenin grad : Võõrkeelse Kirjanduse Kirjastus, 1940 (Lenin grad : Volo-
darski nim. trükikoda). - 30, [1] lk. ; 19 cm. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

24322.  Trakmann, Konstantin,  1889-1939. Sõjakriminaalõigus : Kaitseväe Ühendatud 
Õppeasutiste kursus / K. L. Trakmann. - [Tallinn] : Kaitseväe Ühendatud Õppe-
asutiste staap, 1930. - IV, 103, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24323.  - Sõjakriminaalõigus : konspekt kolonel-leitnant Trakmann’i loenditest Kõrgemas 
Sõjakoolis 1928./29. a. - [Tallinn] : Sv. Ühendatud Õppeasutuste Staap, 1929. - 
84 lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24324.  - Sõjaväe administratsioon : sõjaväe seadused ja seadlused : loengute kokku-
võte / K. L. Trakman. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1939 (Tartu : Velox). - 
85, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24325.  - Õigusteadus / K. Trakmann. - [Tallinn] : Kaitseväe Ühendatud Õppeasutised, 
1935. - 53, [10] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24326.  - Õigusteadus : Sõjaväe ühendatud õppeasutuste aspirantide kursus / K. Trakmann. - 
[Tallinn : s.n.], 1928 (Tallinn : SÜÕ kivitrükk). - [3], 94 lk. ; 23 cm. - Mimeograaf-
paljundus. 

24327.  Traks, Artur. Artur Traksi 15 aastase äritegevuse juubelivihk. - Kiltsi : Soll ja Co, 
1931 (Paide : E. Hunt). - 8 lk. ; 19 cm. 

24328.  Traks, Konstantin,  1886-1941. Punases keerises. I, Nõuga jõu vastu / K. Traks. - 
Tallinn : K. Traks, 1939 (Tallinn : Külvaja). - 225, [3] lk. ; 20 cm. 

24329.  Traksmaa, August,  1893-1942. Eesti Vabadussõda 1918-1920 / A. Traksmaa sõja-
kooli loengute konspekt ; koostanud A. Pauts. - [Tallinn] : KÜÕ õppejaoskond, 
1936. - 139, [4] lk., 9 murtud l. skeem. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. - Skeemid 
ilmunud ka eraldi. 

24330.  - Eesti Vabadussõda 1918-1920 : konspekt / koostatud A. Traksmaa loengute järgi 
 Tartu Ülikoolis ja Sõjakoolis. -  Tartu : Iustitia, 1939 (Tartu : Reta). - 147, [1] lk. ; 
24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24331.  - Eesti Vabariigi Maleva ülemate üleüldistest kohustest / A. Traksmann. - Rakvere : 
[s.n.], 1919. - 12 lk. ; ? cm. - Traksmann = Traksmaa. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse 
nimestik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 14. 
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2521 Treffner, Ella

24332.  - Lühike Vabadussõja ajalugu / August Traksmaa ; [kaas: P. Luhtein]. - Tallinn : 
Kultuurkoondis, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 211 lk., 28 l. ill., kaart. : 
ill. kaas ; 22 cm. 

24333.  - Riigikaitse õpetuse käsiraamat kesk- ja kutsekoolidele / A. Traksmann, J. Lukas 
ja M. Haber. - Tallinnas : Kaitsevägede Staabi VI osakond, 1933 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - XVI, 527 lk., 1 l. plaan. : ill., kaart. ; 21 cm. - Traksmann = 
Traksmaa. - (Köites). 

24334.  - Sõduri kasvatus ja sõjaväe distsipliini põhijooned : metoodikalised andmed nende 
ainete käsitamiseks : etteloetud kaitseväe kultuur-selgitustöö kursustel 1925. a. / 
A. Traksmann. - [Tallinn] : Kindralstaabi VI osakond, [1925] (Tallinn : Mere jõudude 
Staabi kivitrükk). - 50, [1] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. - Traksmann = 
Traksmaa. 

24335.  Traktori osade nimestik / Ford Motor Company A/S. - Kopenhagen : [Ford Motor 
Company], 1925. - 16 lk. : ill. ; 22 cm. - Päistiitel. 

24336.  Transport-küsimuse lahendus. - Helsingi : Ford Motor Company of Finland, 
[1933] (Helsingi : Tilgmann). - [24] lk. : ill. ; 22 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1933 nr. 306. 

24337.  Transvaali vereteemandid : romaan buuride sõjast. 1. anne / tõlkinud Arnold 
Siimo. -  Tartu : Merkuur, 1940 (Tartu : G. Roht). - 16 lk. ; 23 cm. 

24338.  Treffner, Ella,  1890-1969. Kaugelt tulnud jõulumees ; Esimene vale : lastenäi-
dend / Ella Treffner. -  Tartus : Noor-Eesti, 1928 (Tartu : K. Mattie sen). - 40 lk. : 
ill. kaas, noot. ; 21 cm. 

24339.  - Kodu kooliealise lapse juhtijana / Ella Treffner. -  Tartu : Koduse Kasvatuse Insti-
tuut, 1938 (Tartu : G. Roht). - 16 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Vanemad ja lapsed ; nr. 12). 

24340.  - Lapse mäng ja mänguasjad / Ella Treffner ; Eesti Karskusliidu Kodukasvatustoim-
konna väljaanne. -  Tartus : Eesti Karskusliidu Kodukasvatustoimkond, 1934 (Tartu : 
G. Roht). - 15, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. 

24341.  - Lapse mäng ja mänguasjad / Ella Treffner ; Koduse Kasvatuse Instituut. - 2. tr. - 
 Tartu : Koduse Kasvatuse Instituut, 1939 (Tartu : G. Roht). - 15, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - (Vanemad ja lapsed ; nr. 4). - 2000-5000 eks. - Esitrükk:  Tartu : Eesti 
Karskus liidu Kodukasvatustoimkond, 1934. 

24342.  - Laste mäng ja töö / Ella Treffner. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 
146, [2] lk., 8 l. ill. : ill. ; 21 cm. - (Kodukolle ; nr. 3). 

24343.  - Pereema Aino / [tekst: H. [p.o. E.] Treffner ; pildid: R. Kivit]. - [Tartu ; Tallinn] : 
Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 26 cm. - 
(Kuldne kodu). 
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Treier, Eduard 2522

24344.  - Õnnelikuma kodu poole / Ella Treffner. - [Tartu] : Naiste Karskusliit, 1940 (Tartu : 
Posti mees). - 15 lk. koos kaanega : portr. ; 18 cm. 

24345.  Treier, Eduard. Üleskutse rahuriigi loomise tarwiduse, wõimaluste ja selle teos-
tamise asjus : maailma rahwastele : rutuline / Eduard Treier. - Wõru : [s.n., 1922] 
(Võru : Kultuura). - 24 lk. koos kaanega ; 22 cm. - Päistiitel. 

24346.  Treilmann, H. Äraseletatud “sõnad” : igast usust saab õndsaks / välja annud 
H. Treilmann. - Rakweres : H. Treilmann, 1923 (Rakvere : Sõna). - 8 lk. ; 18 cm. - 
(Ära lunastuse töö astmed). 

24347.  Trein, Karl,  1900-1937. Kirjanduse õpperaamat : keskkoolidele : viies klass. Teine 
osa / K. Trein. - Moskva : Lenin grad : Riiklik Õppe-pedagoogiline Kirjastus, 1935 
(Lenin grad : Külvaja). - 140 lk. : portr. ; 21 cm. - 1200 eks. - (Köites). 

24348.  - Kirjanduslooline lugemik : keskkoolide VII klass / K. Trein. - Moskva ; Lenin grad : 
Riiklik Õppe-pedagoogiline Kirjastus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 103, [1] lk. ; 
21 cm. - 1200 eks. - (Köites). 

24349.  - Päikese laik : [jutud] / K. Trein. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 
67, [1] lk. ; 21 cm. - 1000 eks. 

24350.  - Töötatööline No 287 : (jutustus) / K. Trein. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin-
grad : Külvaja). - 71, [1] lk. ; 15 cm. - 1000 eks. 

24351.  Trelberg, A. Tuukri käsiraamat. I osa / A. Trelberg. - Tallinnas : Üleriikline Tuuk-
rite Ühing, 1927 (Tallinn : Kiirtrükk). - 168 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

24352.  Treller, Franz,  1843-1908. Gautšo poeg / Franz Treller ; [saksa keelest tõlkinud 
J. Lõhmus]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : G. Roht). - 231 lk., 3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. - (Looduse Kuldraamat ; 65). - Originaali pealkiri: Der Sohn des Gaucho. 

24353.  - Kuningate võsu / Franz Treller ; noorsoole toimetanud Jursi Sander. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1925, 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 226, [1] lk. : ill. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Der Enkel der Könige. - 
Jursi Sander, pseud. = Neggo, Victor.

24354.  Trepp, Ärta. Praegusaja moodne vabaarmastuse naine : romaan / Ärta Trepp. - 
[Tallinnas : s.n., 1925] (Tallinn : A. Raudsepp). - 39 lk. ; 21 cm. - Ilmumis aasta alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 523. 

24355.  Treufeldt, Henrik. Lihtsa ja odava piksekaitse sisseseadmise õpetus / Henrik Treu-
feldt. - Tallinn : [s.n., 192-?] (Tallinn : A. Raudsepp). - 31, [1] lk. : joon., ill. kaas ; 
20 cm. 
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2523 Triik, Eduard

24356.  - Mõõtude käsiraamat : Eestis tarvitusel olevad mõõdud meetri-süsteemis ja ümber-
pöördult / Henrik Treufeldt. - [Tallinn : s.n.], 1923 (Tallinn : A. Raudsep). - 32 lk. ; 
18 cm. 

24357.  Treufeldt, Karl,  1893-1939. Juulipäewad 1917 / K. Treufeld. - Lenin grad : Eesti 
Kirjastuse Ühisus, 1924 (Lenin grad : Komintern). - 26, [1] lk. ; 15 cm. - Äratrükk: 
Edasi (Peterburi) 16. juuli 1924. 

24358.  Treuhoff, Verner,  1900-1935. Pioneerasjanduse konspekt : öpe[!] kompanii pionee-
ridele. I osa, Välikindlustus tööd / W. Treuhoff. - [Eesti : s.n., 192-?]. - 63, [1] lk. : 
joon. ; 33 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24359.  - Väliskindlustus tööde käsiraamat pioneer allohvitseridele : (ajutine väljaanne) / 
V. Treuhoff. - [Tallinn : s.n.], 1925 ([Tallinn] : Pioneerpataljoni kivitrükk). - 
38, XIV lk. : ill. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24360.  Treumann, Madis,  1855-1934. Hobuste kärnatõbe wastu / M. Treumann. - [Tallinn : 
s.n., 1919] (Tallinn : W. Ehren preis). - 13 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

24361.  - Jahimeeste käsiraamat / M. Treumann. - Tallinn : Jahimeeste Selts, [1924] (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 96, [2] lk. ; 23 cm. 

24362.  Trey, Mihkel. Ettekuulutuslised leidused : piibli, ajaloo ja astronoomia ühtlustel / 
M. Trey. - Kuresaares [s.o. Kuressaare : s.n.], 1921 (Kuresaare : H. Papp). - 38 lk. ; 
20 cm. 

24363.  - Hingeeluline mõiste ja tema kaswamine : leitud on põrgud ja taevad / M. Trey. - 
Kuresaares [s.o. Kuressaare : s.n.], 1933 (Kuresaare : J. Treufeldt ja A. Kallus). - 
109, [3] lk. : ill. kaas ; 22 cm. 

24364.  - Piibel ei ole tõde : (Wana Testament) / M. Trey. - Kuressaares : [s.n.], 1936 (Kures-
saare : Saarlane). - 64 lk. ; 19 cm. 

24365.  - Piibli walgusel igawest aega ei leidu / M. Trey. - Kuresaares [s.o. Kuressaare : s.n.], 
1927 (Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 19 cm. 

24366.  Triefeldti raamatu-, kirjutusmaterjali- ja fotoäri. Raamatute nimestik : raamatu-, 
kirjutusmaterjali- ja fotoäri J. Triefeldt, Rakveres. - [Rakvere : J. Triefeldt], 1939 
(Tartu : K. Mattie sen). - 62 lk. : ill. kaas ; 15 cm. 

24367.  Trigonomeetria konspekt ja trigonomeetriliste ülesannete kogu. -  Tartus : [s.n., 
1920 (Tartu : K. Kenk]). - 27, [1] lk. koos kaanega ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24368.  Triik, Eduard. Tee õnnele : juhiseid XII võistlusõpinguiks / Eduard Triik ; Eesti 
Õpetajate Liit. - Tallinn : Eesti Õpetajate Liit, 1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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Triik, Paul-Villiam 2524

24369.  - Tulevik on enese rajada! : juhiseid XIII võistlusõpinguks / Eduard Triik ; Eesti 
Õpetajate Liit. - Tallinn : Eesti Õpetajate Liit, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24370.  Triik, Paul-Villiam,  1896-1941. Lahingjõuvankrid (tankid) / Triik. - [Tallinnas : 
s.n.], 1923. - 53 lk. ; ? cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / koostanud 
P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 39. - Mimeograafpaljundus. 

24371.  Trilljärv, Aleksander,  1871-1944. Hääldamine ja kõneharjutused : Oberländeri 
meetod / Aleksander Trilljärv. - Tallinnas : Raudam, 1930 (Tallinn : J. Ratasepp). - 
120, [1] lk. : noot. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Kõnekunst : (retoorika). 

24372.  - Kangekaelne onu : jant ühes pildis / Aleksander Trilljärv ; [kaas: J. Naha]. - Tallinn : 
T. Mutsu, 1930 (Tallinn : J. Ratasepp). - 14, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

24373.  - Kikerpilli seiklused : [kupleed ja naljaettekanded] / Aleksander Trilljärv ; [kaas: 
J. Naha]. - Tallinn : T. Mutsu, 1930 (Tallinn : J. Magnus & J. Ratasepp). - 30 lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. 

24374.  - Kirev õhtu : monoloogid, soolonumbrid, kupleed, kõned, vestelood ja mitmekesi-
sed naljaettekanded. Esimene anne / Aleksander Trilljärv ; [kaas: J. Naha]. - Tallin-
nas : T. Mutsu, 1930 (Tallinn : J. Magnus & J. Ratasepp). - 106, [5] lk. : ill. kaas ; 
21 cm. 

24375.  - Mis on naine : soolonumber 7-es iseloomukujutuses / Aleksander Trilljärv ; [kaas: 
J. Naha]. - Tallinn : T. Mutsu, 1930 (Tallinn : J. Ratasepp). - 3, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

24376.  - Närvilise kooliõpetaja koomiline piiblilootund : [monoloog] / Aleksander Trill-
järv ; [kaas: J. Naha]. - Tallinn : T. Mutsu, 1930 (Tallinn : J. Ratasepp). - 3, [1] lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Närviline koolipapa. 

24377.  - Saatusline wabaduserist : nali lauluga ühes waatuses / toimetanud Aleksander Trill-
järv ; [kaas: H. Valtman]. - Tallinn : T. Mutsu, 1927. - 32 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24378.  Trilljärwe Noore Matsi tähtraamat ... . - Tallinnas : Noor-Mats, 1921 (Tallinn : 
Ühiselu). - ill. ; 20 cm. - 1 kord aastas. 

 1922, 1. ak. [1921]. - 116, [12] lk. 

24379.  Trine, Ralph Waldo,  1866-1958. Iseloomu kujundamine mõttejõu läbi / Ralph 
Waldo Trine ; Dr. Max Christliebi saksakeelse tõlke järele Gustav Puu. -  Tartus : 
Sõnavara, [1924] (Tartu : J. Mällo). - 40 lk. ; 19 cm. - (Eesti noorsoo karskusliiku-
mise seeria ; nr. 2). - Originaali pealkiri: Der Geist in dir sei dein Berater. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1924 nr. 492. 

24380.  Trojan, Johan,  1837-1915. Kääbuse jalutuskäik : Joh. Trojan’i muinasjutu järele / 
Erw. Martensoni pildid. -  Tartu : [s.n.], 1925 (Tartu : H. Laakmann). - [14] lk. : ill. ; 
22×30 cm. - Tekst ja illustratsioonid lehe ühel küljel. 
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2525 Truupõld, Irma

24381.  Trotski, Lev,  1879-1940. Nõukogudewalitsus ja rahwuswaheline imperialis-
mus : Moskwas 21. apr. 1918 peetud ettelugemine / L. Trotski. - Peterburis : Eesti 
töörahwa kommuuna kultuura ja ariduse walitsus, 1919 (Peterburi : 17. riigitrüki-
koda). - 24 lk. ; 20 cm. - (Töörahva kirjandus ; nr. 3). 

24382.  - Oktoobrirewolutsion / L. D. Trotski. - Peterburi : Kom. p. Eesti kk W. b. kirjastus-
osakond, 1919 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 81, [2] lk. ; 21 cm. - (Töörahva 
kirjandus ; nr. 16). 

24383.  Troubridge, Una Vincenzo,  1887-1963. Moodne abielu / lady Troubridge. - 
[Tallinn] : J. Loosalu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 
16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 72). - Sisus ka: Vikerkaare suunas / 
Z. Grey. Uus tallipoiss / J. P. Lougman. Lahtine uks / P. A. Point. 

24384.  Trukkel, Karl. Raamatupidamise õpetus / K. Trukkel. - Tallinn : [s.n.], 1926 
(Tallinn : Edu). - X, 139, [2] lk. ; 23 cm. 

24385.  Truss, Seldon,  1892-1990. Nad tulid öösel : kriminaalromaan / Seldon Truss ; 
inglise keelest: E. Envere. -  Tartu : Turist, 1938 (Tartu : Maret). - 190, [2] lk. ; 
18 cm. - (Kriminaalromaan). - Originaali pealkiri: They came by night. 

24386.  - Roimade keerises / S. Truss ; inglise keelest: M. Hanko. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 
1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 191 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Kriminaalromaan ; 
nr. 16). - Originaali pealkiri: Turmoil at Brede. 

24387.  Truu, Juhan,  1902-1963. Mihkli kirik Läänemaal / Juhan Truu. - Mihkli : Mihkli 
kiriku nõukogu, 1935 (Pärnu : H. Laane). - 31, [1] lk. : fot. ; 22 cm. 

24388.  Truuduseta lapsetüdruk : [pantomiim]. - Tallinna : T. Mutsu Teaterkirjastus, 1930 
(Tallinn : Teaterkirjastus). - Lk. 187-194, [8] koos kaanega ; 18 cm. - (Pantomiimid ; 
nr. 12). - Allikas: Pantomiimid. Tallinn : T. Mutsu, 1930. 

24389.  Truupõld, Irma, pseud.,  1903-1980. Aadi esimene armastus : [jutustus] / Irma 
Truupõld. - [Tartu] : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 208, [2] lk., 4 l. ill. :
ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse kuldraamat ; 69). - Truupõld, Irma, pseud. = Treu-
feldt, Johanna Wilhelmine Irmgard = Pihlak, Johanna.

24390.  - Kuidas jõuluvana leidis endale ameti : [jutt / tekst: I. Truupõld ; pildid: R. Kivit]. - 
 Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 19, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
25 cm. - (Kuldne kodu). - Truupõld, Irma, pseud. = Treufeldt, Johanna Wilhelmine 
Irmgard = Pihlak, Johanna. - Autor näidatud tagakaanel. 

24391.  - Rohelise Päikese Maa / Irma Truupõld ; [illustreerinud R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 
1936 (Tartu : Ilutrükk). - 128 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse lasteraamat ; 
nr. 10). - Truupõld, Irma, pseud. = Treufeldt, Johanna Wilhelmine Irmgard = Pihlak, 
Johanna. 
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Truupõld, Richard Eduard 2526

24392.  - Öömori okaslinn / Irma Truupõld ; [illustreerinud R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1936 
(Tartu : Ilutrükk). - 80 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse lasteraamat ; nr. 28). - 
Truupõld, Irma, pseud. = Treufeldt, Johanna Wilhelmine Irmgard = Pihlak, Johanna.

24393.  Truupõld, Richard Eduard,  1890-1944. Majaomanikkude Koja seadus / selgitus-
kirjaga varustanud R. Treufeldt. -  Tartu : Eesti Raamat, 1935 (Tartu : R. Selmano-
vitsh). - 15, [1] lk. ; 24 cm. - Treufeldt, R. = Truupõld, Richard Eduard.

24394.  Truus, Eliise,  1896-? Blaudipillidest / Elise Truus. - [Tartu : s.n.], 1937 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 24 lk. : fot. ; 23 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti Rohuteadlane nr. 6-8, 1936. 

24395.  Truusmann, Jaan,  1866-1932. Täielik mesilaste pidamise õpetus / J. Truusmann. - 
3., täiend. ja parand. tr. - Tallinnas : Agronoom, 1923 (Tallinn : Täht). - 135 lk. : ill. ; 
21 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1903. Ilmus pealkirja all: Täielik mesilaste-pidamise 
õpetus. 

24396.  Trükikirjast, tema sünnist ja valmimiskäigust / koostanud Paul Truupere. - Tallinn ; 
Frankfurt am Main : Bauersche Gisserei, 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 20 lk. : ill., fot., ill. kaas ; 27 cm. - (Trükitööstuslikke õppevihikuid ; nr. 1). 

24397.  Trükimust : raamatuaasta Narva jõulualbum. - [Narva] : A. Speek, K. Spirka, 1935 
(Narva : Põhja-Eesti). - 35, [1] lk. : ill., fot., ill. kaas ; 28 cm. 

24398.  Trükiseadus : Riigikogu poolt 3. lugemisel lõpulikult wastu wõetud 1. märt-
sil 1923. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 14 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

24399.  Trükitööde minimaaltariif : alates 1. oktoobrist 1938. - [Tallinn : s.n.], 1938 
(Tallinn : Vaba Maa). - 22, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24400.  Trükitööde minimaaltariif : I rajoonis (Tallinnas ja Nõmmel) : trükikoja juhatu-
sele käsitamisks. - [Tallinn : s.n.], 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Päistiitel. 

24401.  Trükitööde minimaaltariifi  kava. - Tallinn : [s.n.], 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 21 cm. 

24402.  Trygg-Helenius, Maria Alexandra,  1852-1926. Kui mina Amerikas käisin / 
[A. Trygg-Helenius]. - Helsingissä : [s.n.], 1920 (Helsingi : Sana). - 8 lk. ; 18 cm. - 
Autor näidatud teksti lõpus. 

24403.  Tsekiseadus : ühes tsiviilkohtupidamise seaduses ettenähtud sundtäitmise korra 
muutmise seadusega : Riigikogu poolt 20. mail 1927. a. vastu võetud. - Tallinn : 
J. Zimmermann, 1927 (Tallinn : J. Zimmermann). - 11 lk. koos kaanega ; 18 cm. - 
Eraväljaanne. - Äratrükk: Riigi Teataja nr. 54, 1927. 
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2527 Tsitovitš, Boriss

24404.  Tsekiseadus (RT 54-1927) seletustega / kokku seadnud A. G. Dadashev. - Tallinn : 
Riigi Trükikoda, 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 36 lk. ; 18 cm. 

24405.  Tseko, pseud.,  1904-1981. “Ugala” ringreisi kroonika, ehk, Ajaraamat. I jagu / 
kirja pannud Tseko Kangilaski. - Wiljandi : J. Kangilaski, 1935 (Viljandi : Sakala). - 
16 lk. ; 22 cm. - Tseko, pseud. = Kangilaski, Juhan. 

24406.  Tsemendi- ja betoonitööde käsiraamat / [koostanud A. Grauen, A. [p.o. F.] Adoff ja 
ART Põllumajandusliidu Ehitustalitus]. - Tallinn : Estotsement, 1931 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - VIII, 124 lk., 3 l. ill. : fot., joon. ; 23 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

24407.  Tsemendist kehaga õppepomm : tüüp KA - [Tallinn] : Lennubaasi Aviotöökoda, 
1931. - 5 l., 2 murtud l. joon. ; 38 cm. - Hektograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

24408.  Tsementbetoon-kõnniteede tehnilised tingimused ja juhtnöörid / koostatud Teede-
ehituse Uurimise Seltsi tsementteede sektsiooni poolt. - [Tallinn] : TEUS, 1939 
(Tallinn : R. Tohver). - 24 lk. : joon., fot. ; 23 cm. - (Teedeehituse Uurimise Seltsi 
teadaanded ; nr. 4). 

24409.  Tshiili salpeeter : [tootereklaam]. - [Eesti : s.n.], 1924 (Tallinn : Eesti Ühistrüki-
koda). - 7, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas, fot. ; 20 cm. 

24410.  Tshiili salpeeter : [tootereklaam / Tshiilisalpeetri Komitee]. - [Tallinn : Tshiili-
salpeetri Komitee], 1930 (Tallinn : J. Zimmermann). - [8] lk. koos kaanega : 
ill. kaas, fot. ; 21 cm. - 15000 eks. 

24411.  Tshiilisalpeeter : [tootereklaam] / Tshiilisalpeetri Komitee. - [Tallinn] : Tshiilisal-
peetri Komitee, 1928 (Tallinn : Esto trükk). - 7, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 20 cm. 

24412.  Tshiilisalpeeter : [tootereklaam] / Tshiilisalpeetri Komitee. - [Tallinn] : Tshiilisal-
peetri Komitee, 1931 (Tallinn : J. Zimmermann). - [16] lk. koos kaanega : fot. ; 
21 cm. - 20000 eks. 

24413.  Tsiolkovski, Konstantin,  1857-1935. Kuu peal / K. E. Tsiolkovsky ; [tõlki-
nud E. Tasa]. -  Tartu : Koolivara, 1939 (Tartu : K. Mattie sen : Ilutrükk). - 32 lk. : 
ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Poiste raamatukogu ; nr. 4). - 1000 eks. Mare Lott’i andmetel. 

24414.  Tsirkus maanteel : (pantomiim sportlastele). - Tallinna : T. Mutsu Teaterkirjastus, 
1930 (Tallinn : Teaterkirjastus). - Lk. 119-127, [7] koos kaanega ; 18 cm. - (Panto-
miimid ; nr. 8). 

24415.  Tsitovitš, Boriss,  1886(1890)-1941. Laboratoorseiks uurimusteks saadetavate proo-
vide võtmisest / B. Citovic. - [Tallinn : s.n.], 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 7, [1] lk. ; 26 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: Pharmacia 
nr. 11, 1935. 
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Tsiviil- ja kaubandusprotsessi 2528

24416.  Tsiviil- ja kaubandusprotsessi konspekt : sisaldab Tsiv. kohtupid. seaduse muuda-
tused ja täiendused kuni 15. III 1936. a. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Akadeemilise 
Kooperatiivi paljundus). - 80, [2] lk. ; 33 cm.

24417.  Tsiwiil seadustik : pärandusõigus : eelkawa. - [Tallinn] : Kohtuministeeriumi kodifi -
katsiooni osakond, 1925 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 64 lk. ; 25 cm. 

24418.  Tsiviil seadustik : üldosa ja perekonna õigus : [eelkava]. - [Tallinn] : Kohtu-
ministeeriumi kodifi katsiooni osakond, 1926 (Tallinn : Tallinna Keskvangimaja). - 
116, [2] lk. ; 25 cm. 

24419.  Tsiviilkohtupidamise seadustik. - [Tallinn : s.n., 193-?]. - 413 l. ; 38 cm. - 
Mimeograaf paljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

24420.  Tsiviilkohtupidamise-seadus : (kodifi tseeritud väljaanne) / korraldanud Aleksander 
Buldas. - [Eesti] : A. Buldas, 1934 (Narva : M. Minis). - XVII, 486, [2] lk. ; 18 cm. - 
Seaduse tekst vene keeles. 

24421.  Tsiviilprotsessi kava : (riigikohtunik T. Grünthal’i loengute järgi) / K/V. A. Aasa Kodu-
ülikool. - [Tartu : A. Aasa Koduülikool, 1937?]. - 8 lk. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24422.  Tsiviilseadustik. - Tallinn : [s.n.], 1940 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 
260, [1], X lk. ; 28 cm. 

24423.  Tsiviilseadustik : [Vabariigi Valitsuse ettepanek 11. XII 1939]. - [Tallinn : s.n., 
1939]. - XII, 323 lk. ; 30 cm. 

24424.  Tsiviilseadustiku 1935. a. eelnõu / koostatud Kohtuministeeriumi kodifi katsioo-
niosakonna juures asuva tsiviilseadustiku-komisjoni poolt. - [Tallinn : s.n., 1935]. - 
325 l. koos kaanega ; 35 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

24425.  Tsiviilseadustiku 1935. a. eelnõu arvustusi ja täiendus- ning parandusettepane-
kuid. - Tallinn : [s.n.], 1935. - 104 l. koos kaanega ; 34 cm. - Mimeograafpaljundus. - 
Tekst lehe ühel küljel. 

24426.  Tsiviilseadustiku 1936. a. eelnõu / koostatud Kohtuministeeriumi Kodifi katsiooni-
osakonna juures asuva tsiviilseadustiku-komisjoni poolt. - [Tallinn : Kohtu-
ministeerium, 1936]. - XIV, 464, [1] l. ; 35 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe 
ühel küljel. 

24427.  Tsiviilseadustiku 1936. aasta eelnõu arvustusi ja täiendus- ning parandusettepane-
kuid. - Tallinn : [s.n.], 1937. - 142, [1] l. ; 34 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst 
lehe ühel küljel. - Sisaldab bibliograafi at. 

24428.  Tsiviilõigus : konspekt : koostatud vastavalt majandusteaduskonna eksami- ja õppe-
kavale. -  Tartu : A. A[asa] Koduülikool, 1939 ([Tartu : A. Aasa Koduülikool]). - 
68, [1] lk. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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2529 Tšehhov, Anton

24429.  Tsiviilõiguse erikursus : (võrdlev tsiviilõigus) : konspekt : koostatud vastavalt 
eksamikavale. -  Tartu : A. Aasa Koduülikool, 1938 (Tartu : A. Aasa Koduülikool). - 
36, [1] lk. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24430.  Tsuzmer, Moissei. Zooloogia : õpperaamat keskkoolidele : 6-7. õppeaasta jaoks / 
M. J. Tsusmer ; F. A. Viidingu tõlge. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : 
Külvaja). - 191, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - 2000 eks. - (Köites). 

24431.  Tšaikovski, Pjotr,  1840-1893. Eugen Onegin : lüürilised stseenid kolmes vaatu-
ses / P. Tshaikovski muusika ; tekst Pushkini järele ; S. Lipp’u ja P. Grünfeldt’i 
tõlge. - Tallinn : [s.n., 1920?] (Tallinn : W. Ehren preis). - 23 lk. koos kaanega ; 
21 cm. - Originaali pealkiri: Tdutybq Jytuby. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raama-
tute üld nimestik 1918-1923. 

24432.  - Padaemand : Peeter Tschaikovski ooper kolmes vaatuses seitsmes pildis / libretto 
kirjutanud A. S. Puškini järele M. Tschaikovski ; tõlkinud Sergius Lipp. - Tallinn : 
Estonia, 1926 (Tallinn : J. Zimmermann). - 56 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: 
Gbrjdfz lfvf. 

24433.  Tšarskaja, Lidia, pseud.,  1875-1937. Würstitar Dshawaha õhtud : wana Barbale 
muinasjutud / L. Tsharskaja. - Tallinnas : Kool, 1922 (Tallinn : A. Kümmel). - 
126, [1] lk. : ill. ; 24 cm. - Originaali pealkiri: Dtxthf ryz;ys L;fdf[b. - Tšars-
kaja, Lidia, pseud. = Tšurilova, Lidia. 

24434.  Tšarušin, Jevgeni,  1901-1965. Palavate maade loomad / J. Tsharuschin ; joonistu-
sed autorilt. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 
1935 (Lenin grad : Külvaja). - [12] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 29 cm. - Origi-
naali pealkiri: :bdjnyst ;fhrb[ cnhfy. - 2800 eks. 

24435.  Tšehho-Slovakkia graafi ka näituse kataloog : Tallinnas, 28. märtsist - 10. aprillini 
1926, Riigi Kunsttööstuskooli ruumes. - [Tallinn : s.n., 1926] (Tallinn : Riigi Kunst-
tööstuskool). - [15] lk. koos kaanega ill. ; 18 cm. 

24436.  Tšehhoslovakkia / toimetanud Bernhard Linde. - Tallinnas : Varak, 1933 (Tallinn : 
Ühiselu). - 112 lk. : fot. ; 23 cm. 

24437.  Tšehhov, Anton,  1860-1904. Karu : naljamäng ühes vaatuses / Anton Tschechovi järele 
J. A. Feldmann. - Viljandis : H. Leoke’se raamatukauplus, 1922 (Viljandi : E. Hunt). - 
16 lk. ; 20 cm. - (Rahva näitemängud ; nr. 52). - Originaali pealkiri: Vtldtlm. 

24438.  - Kashtanka / Anton Tschehhow ; tõlkinud J. Kärner ; R. Kiwit’i illustratsioonid. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1923 (Tartu : G. Roht). - 40 lk. : ill. ; 22 cm. - (Noor-Eesti laste-
raamatud). - Originaali pealkiri: Rfinfyrf. 

24439.  - Kingsepp ja paharet : jutud / Anton Tschehhov ; tõlkinud J. Kärner ; Nat. Mey 
joonistused. -  Tartus : Noor-Eesti, 1923 (Tartu : G. Roht). - 32 lk. : ill. ; 22 cm. - 
(Noor-Eesti lasteraamatud). 
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Tšelpanov, Georgi 2530

24440.  - Kosjas : nali ühes vaatuses / A. Tshehow ; M. Türk’i tõlge. - Tallinnas : T. Mutsu, 
1923 (Võru : Täht). - 34, [1] lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Cdflm,f. 

24441.  - Valik novelle / Anton Tšehhov ; tõlkinud [ja järelsõna:] Friedebert Tuglas. -  Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 365, [1] lk., 1 l. portr. : 
ill. kaas ; 19 cm. - (Maailmakirjandus : Eesti Kirjanduse Seltsi ilukirjanduse tõlke-
seeria ; 1939, nr. 2). - 1000 eks. 

24442.  - Valimik näidendeid ja dramatiseeringuid / A. P. Tshehhov ; [tõlkinud V. Rätsepp]. - 
Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1937 (Lenin-
grad : Külvaja). - 158, [2] lk. ; 29 cm. - 1500 eks. 

24443.  Tšelpanov, Georgi,  1862-1936. Loogika õperaamat : (keskkoolidele ja iseõppimi-
seks) / prof. Tšelpanov ; 8. väljaandest eesti keelde toimetanud A. Kuks. - Tallinnas : 
Varrak, 1921 (Tallinn : A. Kümmel, end. G. Kalla). - 184 lk. : joon. ; 23 cm. - Origi-
naali pealkiri: Ext,ybr kjubrb. - Osal tiraažist tiitellehel ilmumis aasta 1920. 

24444.  - Psüholoogia õperaamat : (keskkoolidele ja iseõppimiseks). 1. wihk / G. Tshelpanow ; 
7. wäljaande järele tõlkinud prohw. Tshelpanov’i loaga N. Kann. - 2., parand. tr. - 
Tallinnas : Eestimaa Kooliõpetajate wastast. Abiandmise Seltsi raamatu kauplus 
(Kool), 1920 (Tallinn : A. Kümmel, end. G. Kalla). - 181, [3] lk. : ill. ; 23 cm. - 
(Psüholoogiline ja kasvatusteadline kirjandus ; nr. 2). - Esitrükk: Tallinn : G. Pihla-
kas, 1917. 

24445.  - Psüholoogia õperaamat : (keskkoolidele ja iseõppimiseks). 2. wihk / G. Tshelpanow ; 
7. wäljaande järele tõlkinud prohw. Tshelpanov’i loaga N. Kann. - 2., parand. tr. - 
Tallinnas : Eestimaa Kooliõpetajate wastast. Abiandmise Seltsi raamatukauplus 
(Kool), 1920 (Tallinn : A. Kümmel, end. G. Kalla). - 87, [2] lk. ; 23 cm. - (Psüholoo-
giline ja kaswatusteadline kirjandus ; nr. 2). - Esitrükk: Tallinn : G. Pihlakas, 1917.

24446.  - Psüholoogia õperaamat : (keskkoolidele ja iseõppimiseks). 2. wihk / G. Tshelpa-
now ; 7. wäljaande järele tõlkinud prof. Tshelpanov’i loaga N. Kann. - 3 , parand. tr. - 
Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 65 lk. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : G. Pihlakas, 1917. 

24447.  Tšernomordik, S. Enamlased ülekuulamistel ja tsaarikohtus / S. I. Tshernomordik. - 
Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 31, [1] lk. ; 20 cm. - 2000 eks. 

24448.  Tšernov, Mihhail. Karjanduse kindlustamise ja arendamise abinõudest : aru anded 
NSV Liidu nõukogude VII kongressile 4. veebruaril 1935. aastal / M. Tsher-
nov, M. Kalmanovitsh. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus 
NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Sovetski Petšatnik). - 135, [1] lk. ; 17 cm. - 1600 eks. 

24449.  Tšernov, Mihhail Iljitš. Purustatud peegel / M. J. [p.o. I.] Tshernovi dialoog ; eestis-
tand A. Trilljärv. - [Tallinn] : T. Mutsu, 1930 (Tallinn : Teaterkirjastus). - 29, [1] lk. ; 
19 cm. - Originaali pealkiri: Hfp,bnjt pthrfkj. 
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2531 Tšukovski, Kornei

24450.  Tšervonnõi, N. Töötava rahva heaolu tõus Nõukogude Liidus / N. S. Tšervonnõi ; 
[tõlkija A. Hanko]. -  Tartu : Teaduslik Kirjandus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie sen). - 
111 lk. ; 21 cm. - 4000 eks. - Sisaldab bibliograafi at. 

24451.  Tšiilisalpeeter : [tootereklaam] / Tšiilisalpeetri Põllumajanduslik Büroo. - Tallinn : 
Tšiilisalpeetri Põllumajanduslik Büroo, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 1 voldik (6 lk.) : ill. ; 18 cm. 

24452.  Tšiilisalpeetri Põllumajandusliku Büroo tehnilised teated. - Tallinn : Tšiili-
salpeetri Põllumajanduslik Büroo, 1938-1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 20×24 cm. - Ebaregulaarne. 

 1 [1938]. - [8] lk. 
 nr. 2. Hudig, Joost. Tähelepanekuid tšiilisalpeetrist. - 1938. - [15] lk. : joon.
 nr. 3. Baeyens, J. Pottkatsed suhkrupeediga. - 1939. - 12 lk.

24453.  Tšiilisalpeetri Põllumajandusliku Büroo väljaanne 1933. a. - Tallinn : Tšiili-
salpeetri Põllumajanduslik Büroo, 1933 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
15, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 21 cm. 

24454.  Tšinarov, Rubens. Suudluse tagajärg : nali ühes waatuses / R. Tschinarow ; eestis-
tanud E. Lampson. - Wõrus : Täht, 1922 (Võru : Täht). - 31 lk. ; 21 cm. - Originaali 
pealkiri: Ljhjujq gjwtkeq. 

24455.  Tširikov, Jevgeni,  1864-1932. Kirgede võim : [jutustus] / Eugen Tshirikov. - Viljan-
dis : Valgus, 1921 (Viljandi : E. Hunt). - 83 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: 
Gkty cnhfcntq. 

24456.  Tšukovski, Kornei, pseud.,  1882-1969. Hiiglane prussakas : [värssmuinas-
jutt] / Kornei Tšukovski ; vabalt eestindanud Jaan Kärner ; K. Rotovi illustratsioo-
nid. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 (Tartu : Posti mees). - 13, [2] lk., 
1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Nfhfrfybot. - Tšukovski, Kornei, 
pseud. = Korneitšukov, Nikolai. 

24457.  - Kärbes piripill : [värssjutt lastele] / K. Tshukovski ; [tõlkinud A. Rannaleet]. - 
Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 
[16] lk. : ill., ill. kaas ; 25 cm. - Originaali pealkiri: Ve[f-wjrjne[f. - Tšukovski, 
Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. - 2100 eks. 

24458.  - Kärbes Piriseja : [värssmuinasjutt] / Kornei Tšukovski ; vabalt eestindanud Jaan 
Kärner ; K. Rotovi illustratsioonid. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 
(Tartu : Posti mees). - 12, [2] lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: 
Ve[f-wjrjne[f. - Tšukovski, Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. 

24459.  - Köögi-Kata mure : [värssmuinasjutt] / Kornei Tšukovski ; vabalt eestindanud Jaan 
Kärner ; K. Rotovi illustratsioonid. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 
(Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: 
Atljhbyj ujht. - Tšukovski, Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. 
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24460.  - Lasteõgija : [värssmuinasjutt] / Kornei Tšukovski ; vabalt eestindanud Jaan 
Kärner ; K. Rotovi illustratsioonid. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 
(Tartu : Posti mees). - 14, [2] lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: 
<fhvfktq. - Tšukovski, Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. 

24461.  - Limpopo : [värssmuinasjutt] / Kornei Tšukovski ; vabalt eestindanud Jaan Kärner ; 
K. Rotovi illustratsioonid. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 (Tartu : 
Posti mees). - 16 lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Kbvgjgj. - 
Tšukovski, Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. 

24462.  - Loomade mäss : [värssmuinasjutt] / Kornei Tšukovski ; vabalt eestindanud Jaan 
Kärner ; K. Rotovi illustratsioonid. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 
(Tartu : Posti mees). - 11, [2] lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: 
Genfybwf. - Tšukovski, Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. 

24463.  - Muinasjutte lastele / Kornei Tšukovski ; vabalt eestindanud Jaan Kärner ; K. Rotovi 
illustratsioonid. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 (Tartu : Posti mees). - 
101, [1] lk., 9 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Kbvgjgj. - Tšukovski, 
Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. 

24464.  - Pese-end : kino lastele / K. Tshukovski ; kaas ja raamatu kujundus J. Annenkovilt. - 
Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1935 (Lenin-
grad : Külvaja). - 23, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Vjqljlsh. - 
Tšukovski, Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. - 3000 eks. 

24465.  - Pese-ise-sa : [värssmuinasjutt] / Kornei Tšukovski ; vabalt eestindanud Jaan 
Kärner ; K. Rotovi illustratsioonid. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 
(Tartu : Posti mees). - 11, [2] lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: 
Vjqljlsh. - Tšukovski, Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. 

24466.  - Telefon : [värssmuinasjutt] / Kornei Tšukovski ; vabalt eestindanud Jaan Kärner ; 
K. Rotovi illustratsioonid. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 (Tartu : Posti-
mees). - 11, [2] lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Ntktajy. - 
Tšukovski, Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. 

24467.  - Varastatud päike : [värssmuinasjutt] / Kornei Tšukovski ; vabalt eestistanud Jaan 
Kärner ; K. Rotovi illustratsioonid. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 
(Tartu : Posti mees). - 11, [2] lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Originaali pealkiri: 
Rhfltyjt cjkywt. - Tšukovski, Kornei, pseud. = Korneitšukov, Nikolai. 

24468.  TT miilitsa postiteenistuse määrustik : (EGC HVR- 40) : [kehtestatud NSVL Sise-
asjade Rahvakomissari käskkirjaga 23. juulist 1940 nr. 579]. - [Tallinn : s.n.], 1940 
(Tallinn : Glavkinoprokat). - 47, [2] lk. ; 16 cm. - Kaanel originaali ilmumisandmed: 
Moskva, 1940. - Ametlikuks kasutamiseks. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2532ERB_3kd_18684-28120.indd   2532 9.08.2013   11:57:169.08.2013   11:57:16



2533 Tuckerman, Arthur

24469.  Tubak, tubaka- ja paberossivabrik. O.Ü. “Tubak” : Tubaka ja paberossi wabriku 
sisemise korra määrused. - [Tallinn : Tubak, 1922] (Tallinn : Ed. Linge). - VII lk. ; 
17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel.

24470.  - O.-ü. “Tubak” : tubaka ja paberossi wabriku sisemise korra määrused. - Tallinnas : 
[Tubak, 1927] (Tallinn : W. Ehren preis). - 7 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

24471.  - Osaühisus “Tubak” : ... a. aruanne. - [Tallinn : Tubak], 1924-1928 (Tallinn : 
W. Ehren preis). - 22-23 cm. - 1 kord aastas. 

 1924, 4. teg-a. - 5, [3] lk. 
 1925, 5. teg-a. - 5 lk. 
 1926, 6. teg-a. - 5, [1] lk. 
 1927, 7. teg-a [1928]. - [5] lk. koos kaanega

24472.  Tubaka ajalugu : piltides / A-S. Laferme ; [illustreerija Pedersen]. - [Tallinn] : 
Laferme, [193-?]. - [16] lk. : ill., ill. kaas ; 24 cm. 

24473.  Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Sihtasutis. IV. - [Tartu : Tuberkuloosi Vastu Võit-
lemise Sihtasutis], 1939 (Tartu : Posti mees). - 129, [3] lk. ; 23 cm. - (Tuberkuloosi 
Vastu Võitlemise Sihtasutise väljaanne ; nr. 5). - Äratrükk: Eesti Arst nr. 5, 8-9, 1938; 
nr. 9, 1939. 

24474.  Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Sihtasutis. V. - [Tartu : Tuberkuloosi Vastu Võitle-
mise Sihtasutis], 1940 (Tartu : Posti mees). - 90 lk. : joon. ; 23 cm. - (Tuberkuloosi 
Vastu Võitlemise Sihtasutise väljaanne ; nr. 8). - Sisaldab bibliograafi at. 

24475.  “Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Sihtasutise” põhikiri. -  Tartu : [Tuberkuloosi 
Vastu Võitlemise Sihtasutis], 1937 (Tartu : Posti mees). - 7 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: 
Eesti Arst nr. 5, 1937. 

24476.  Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Sihtasutise väljaanne. -  Tartu : Tuberkuloosi Vastu 
Võitlemise Sihtasutis, 1937-1940 (Tartu : Posti mees). - ill., fot. ; 15-24 cm. - Ebare-
gulaarne. - Eelnes: Eesti Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Liidu väljaanne 1925-1935. 

 nr. 1. Eesti Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Liit. III. - 1937. - 123, [3] lk., 8 l. fot. 
 nr. 3. Juhiseid tiisikushaigele. - 1938. - [4] lk. koos kaanega 
 nr. 4. Õppigem tundma tiisikust. - 1939. - 63, [1] lk. : ill. kaas 
 nr. 5. Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Sihtasutis. IV. - 1939. - 129, [3] lk. 
 nr. 7. Lepp, Feliks. Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Liidu ning Sihtasutise 15-aastase 

tegevuse ülevaade. - 1940. - 214, [4] lk., 1 l. portr. 
 nr. 8. Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Sihtasutis. V. - 1940. - 90 lk. 

24477.  Tuckerman, Arthur. Lillenägu : [jutt] / Arthur Tuckerman. - Tallinn : J. Loosalu, 
1937 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatu-
kogu “Uudisjutud” ; nr. 114). - Originaali pealkiri: Flower face. - Sisus ka: Suletud 
ruum : (järg 2) / C. B. Kelland. Musta silmasidemega mees / T. Rathaus. 
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24478.  - Sinine teisipäev : [jutt] / Arthur Tuckerman. - Tallinn : J. Loosalu, 1937 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudis-
jutud” ; nr. 115). - Originaali pealkiri: Blue Tuesday. - Sisus ka: Suletud ruum : 
(järg 3) / C. B. Kelland. Pidage varas kinni! / P. Wentworth. 

24479.  Tudengi sõnastik / [koostanud H. Haljaspõld ; toimetanud A. Pill]. -  Tartus : Tapper, 
1935 (Tartu : Posti mees). - LXX lk. ; 15 cm. - Äratrükk: Gaudeamus! : tudengi-
laulik : sõnastik : kombed, 1935. 

24480.  Tudengilaulik / Rich. Janno järelsõnaga ; [toimetanud Aug. Pill]. -  Tartu : Tapper, 
1934 (Tartu : Posti mees). - XXIV, 419, [1] lk. ; 15 cm. - Lisa: Tudengilaulik : lisa. 
 Tartu, 1935.

24481.  Tudengilaulik / Rich. Janno eessõnaga ; [toimetanud Aug. Pill]. - 2., täiend. vlj. - 
 Tartus : Tapper, 1935 (Tartu : Posti mees). - XXIV, 420, [2] lk. ; 15 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : Tapper, 1934. - (Köites). 

24482.  Tudengilaulik : lisa. -  Tartu : Tapper, 1935 (Tartu : Posti mees). - Lk. 397-420, [24] lk. 
märkmeteks ; 15 cm. - Koostaja Richard Janno. - Lisa raamatule: Tudengilaulik. 
 Tartu, 1934. 

24483.  Tudulinna Laulu- ja Mängu Selts. Tudolinna Laulu- ja Mängu Seltsi põhikiri. - 
[Virumaa : Tudolinna Laulu- ja Mängu Selts], 1920 (Rakvere : M. Lewmann). - 
8 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

24484.  Tudulinna Põllumeeste Seltsi põllumajandusliku näituse juht, 30. ja 31. augustil 
1930. a. - Tudulinna : [Tudulinna Põllumeeste Selts], 1930 (Narva : M. Minis). - 
16, [8] lk. ; 18 cm. 

24485.  Tugi, Kopli Üürnikkude Selts. Kopli üürnikkude selts “Tugi” põhikiri. - Tallinna : 
[Kopli üürnikkude selts “Tugi”], 1931 (Tallinn : Täht). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

24486.  Tuglas, Friedebert,  1886-1971. Ado Grenzsteini lahkumine : päätükid meie ajakir-
janduse ja tsensuuri ajaloost / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-Eesti, 1926 (Tartu : 
Posti mees). - 229, [1] lk. ; 19 cm. 

24487.  - Aja kaja : 1914-1919 / Friedebert Tuglas. -  Tartu : Noor-Eesti, 1919 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 157 lk. ; 19 cm. - Kaas: August Roosileht. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

24488.  - Aja kaja : 1914-1919 / Friedebert Tuglas. - 2., täiend. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1920 
(Tartu : Varrak, end. Zirk). - 147 lk. ; 19 cm. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1919. 

24489.  - Arthur Valdes : kriitiline essee / Friedebert Tuglas ; [frontispiss: K. Mägi]. -  Tartus : 
Odamees, 1918 (Tallinn : A. Mickwitz). - 41 lk. : frontisp. ; 22 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2534ERB_3kd_18684-28120.indd   2534 9.08.2013   11:57:169.08.2013   11:57:16



2535 Tuglas, Friedebert

24490.  - Asuja / Friedebert Tuglas ; [ladunud ja illustreerinud Aino Ivask]. - Tallinn : A. Ivask, 
1940 ([Tallinn] : Riigi Trükitööstuskool). - 11 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 25 eks. 

24491.  - Eduard Wilde : kirjaniku kuuekümnenda sünnipäeva puhul / Friedebert Tuglas. - 
[Tartu] : Eesti Kirjanike Liit, 1925 (Tartu : Posti mees). - 16 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: 
Looming nr. 3, 1925. 

24492.  - Eesti Kirjameeste Selts : tegevusolud, tegelased, tegevus / Friedebert Tuglas. - 
 Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1932 (Tartu : Posti mees). - 335 lk., 9 l. port., fot. ; 
24 cm. - 1400 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 330. - Biblio-
graafi a joonealustes märkustes. 

24493.  - Eesti Kirjameeste Seltsi asutamine / Friedebert Tuglas. -  Tartu : [s.n.], 1931 (Tartu : 
Posti mees). - 16 lk. ; 25 cm. - Äratrükk: Looming nr. 10, 1931. 

24494.  - Eesti uuem ilukirjandus / Fr. Tuglas. - [Tartu : s.n., 1926]. - Lk. 1026-1038, [1] ; 
27 cm. - Äratrükk: Eesti : Maa. Rahvas. Kultuur, 1926. 

24495.  - Eesti uuem ilukirjandus : ylevaade / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Odamees, 1920 
(Tartu : K. Mattie sen). - 44 lk. ; 18 cm. - Kaanel pealkirja täiendandmed: Kriitiline 
ylevaade. - Bibliograafi a lk. 39-44. 

24496.  - Egüptuse pimeduses : lõbus rahwamäng ühes waatuses / Friedebert Tuglase jutus-
tuse [Hunt] järele lawastet ; [dramatiseerija] Richard Kullerkupp. - Tallinnas : 
T. Mutsu raamatu kauplus, [1922] (Tallinn : W. Ehren preis). - 20 lk. ; 18 cm. 

24497.  - Felix Ormusson : romaan / Fried. Tuglas ; [kaas, frontispiss ja tiitelleht: A. Roosi-
leht]. - 2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1920 (Tartu : K. Mattie sen). - 207 lk. : ill., ill. kaas ; 
19 cm. - (Teoksed / Friedebert Tuglas ; nr. 4). - Esitrükk: Jurjev : Noor-Eesti, 1915. 

24498.  - Felix Ormusson : romaan / Friedebert Tuglas ; [järelsõna: K. Mihkla ; kaas: A. Laigo]. - 
3. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 226, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - 
(Eesti väärtteoseid koolidele ; nr. 4). - Esitrükk: Jurjev : Noor-Eesti, 1915. 

24499.  - Henrik Ibsen inimesena : essee / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Odamees, 1920 
(Tartu : K. Mattie sen). - 39 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Henrik Ibsen : 
Friedebert Tuglase essee. 

24500.  - Hingede rändamine : novellid ja miniatüürid / Friedebert Tuglas ; [kaas: Ado 
Vabbe]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1925 (Tartu : Posti mees). - 168 lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

24501.  - Hingemaa : novell / Friedebert Tuglas. - [Petrograd] : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1923 
(Petrograd : Eesti Töörahva Ülikool). - 29 lk. ; 20 cm. - (Koolikirjandus : ilukirjan-
duse seeria ; nr. 1). - 2000 eks. 

24502.  - Hunt : [novell] / Friedebert Tuglas ; K. A. Hindrey ilustised. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1935 (Tartu : Noor-Eesti). - 45, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 
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24503.  - Inimsööjad : novell kogust “Saatus” / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-Eesti, 1921 
(Tartu : K. Mattie sen). - 22 lk. ; 19 cm. 

24504.  - Juhan Liiv : elu ja looming / Friedebert Tuglas ; [kaas: N. Triik]. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1927 (Tartu : Posti mees). - 347 lk. : fot. ; 22 cm. - 1700 eks. Mare Lott’i 
andmetel. - Bibliograafi a lk. 344-347. 

24505.  - Jumala Saar : Torgla soo muinasjutt / Friedebert Tuglas ; [kaas ja frontispiss: 
A. Vabbe]. -  Tartus : Odamees, 1920 (Tartu : K. Mattie sen). - 79, [1] lk. : frontisp., 
ill. kaas ; 19 cm. 

24506.  - Karl Rumor : elu ja loomingu äärjooni / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1930 (Tartu : Posti mees). - 104 lk., 4 l. fot. ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Karl Rumor-
Ast : ülevaade elust ja loomingust. 

24507.  - Kirjanduslik päevaraamat : 1910-1921 / Friedebert Tuglas ; [kaas: Ado Vabbe]. - 
Tallinnas : Varrak, 1921 (Tartu : Posti mees). - 176 lk. ; 19 cm. 

24508.  - Kogutud novellid ja väikepalad / Friedebert Tuglas ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1939-1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 3 kd. (307, [1] ; 312, [2] ; 329, [2] lk., 
3 l. portr.) : ill. kaas ; 21 cm. 

24509.  - Kriitika. I / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-Eesti, 1919 (Tartu : K. Mattie sen). - 
222 lk. ; 19 cm. - Sisaldab registrit. 

24510.  - Kriitika. I / Friedebert Tuglas ; [kaas: J. Vahtra]. - 2., täiend. tr. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1935 (Tartu : G. Roht). - 237 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : 
Noor-Eesti, 1919. - Sisaldab registrit. 

24511.  - Kriitika. II / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-Eesti, 1926 (Tartu : Posti mees). - 
192 lk. ; 19 cm. - Sisaldab registrit. 

24512.  - Kriitika. II / Friedebert Tuglas ; [kaas: J. Vahtra]. - 2., täiend. tr. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1935 (Tartu : G. Roht). - 246, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Noor-
Eesti, 1926. - Sisaldab registrit. 

24513.  - Kriitika. III / Friedebert Tuglas ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 
(Tartu : G. Roht). - 262 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Sisaldab registrit. 

24514.  - Kriitika. IV / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-Eesti, 1922 (Tartu : Posti mees). - 
262 lk. ; 19 cm. - Sisaldab registrit. 

24515.  - Kriitika. IV / Friedebert Tuglas ; [kaas: J. Vahtra]. - 2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 
(Tartu : G. Roht). - 266 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1922. - 
Sisaldab registrit. 
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24516.  - Kriitika. V / Friedebert Tuglas ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : 
G. Roht). - 261 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Sisaldab registrit. 

24517.  - Kriitika. VI / Friedebert Tuglas ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 
(Tartu : G. Roht). - 260 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Sisaldab registrit. 

24518.  - Kriitika. VII / Friedebert Tuglas ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 
(Tartu : G. Roht). - 275, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Sisaldab registrit. 

24519.  - Kriitika. VIII / Friedebert Tuglas ; [kaas: J. Vahtra]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 
(Tartu : G. Roht). - 239, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Sisaldab registrit. 

24520.  - Kuldne rõngas : novellivalimik / Friedebert Tuglas ; [illustreerinud H. Mugasto]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 447, [1] lk., 1 l. portr. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. 

24521.  - Liivakell : [novellid ja laastud]. I / Friedebert Tuglas ; [kaas, frontispiss ja tiitel-
leht: August Roosileht]. - 2. tr. -  Tartu : Noor-Eesti, [1919] (Tartu : K. Mattie sen). - 
188, [1] lk. : portr. ; 19 cm. - (Teoksed / Friedebert Tuglas ; nr. 1). - Esitrükk:  Tartu : 
Noor-Eesti, 1913. 

24522.  - Liivakell : [novellid ja laastud]. II / Friedebert Tuglas ; [kaas, frontispiss ja tiitel-
leht: A. Roosileht]. - 2. tr. -  Tartu : Noor-Eesti, [1920] (Tartu : K. Mattie sen). - 
184 lk. : ill., portr., ill. kaas ; 19 cm. - (Teoksed / Friedebert Tuglas ; nr. 2). - Esitrükk: 
 Tartu : Noor-Eesti, 1913. 

24523.  - Lisandeid Eesti Kirjameeste Seltsi ajaloole / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1933 (Tartu : Posti mees). - 40 lk. : ill. ; 24 cm. - 200 eks. Alli-
kas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 447. - Äratrükk: Eesti Kirjandus, 
nr. 10, 11, 1933. 

24524.  - Lühike eesti kirjanduslugu / Friedebert Tuglas. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1934 
(Tartu : G. Roht). - 111, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 25. Eesti 
Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1934, nr. 1). - 1500 eks. Mari Kalviku 
andmetel. - Bibliograafi a lk. 109-110. 

24525.  - Lühike eesti kirjanduslugu / Friedebert Tuglas. - 2., täiend. tr. -  Tartu : Eesti Kirjan-
duse Selts, 1936 (Tartu : G. Roht, 1935). - 111, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 19 cm. - 
1100 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 740. - Esitrükk:  Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1934. - Bibliograafi a lk. 111-112. 

24526.  - Maailma lõpus : nowell / Friedebert Tuglas ; [kaas ja frontispiss: A. Vabbe]. -  Tartus : 
Odamees, 1920 (Tartu : K. Mattie sen). - 75, [1] lk. : frontisp., ill. kaas ; 19 cm. 

24527.  - Mait Metsanurk : kriitiline essee / Friedebert Tuglas. - Tallinnas : Siuru, 1919 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 38 lk. ; 22 cm. 
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Tuglas, Friedebert 2538

24528.  - Marginaalia : mõtted ja meeleolud : 1906-1921 / Friedebert Tuglas ; [kaas: A. Roosi-
leht]. - [Tartu] : Odamees-Carl Sarap, 1921 (Tartu : H. Laakmann). - 92, [2] lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. 

24529.  - Noorusmälestused / Friedebert Tuglas ; [kaas: A. Johani]. -  Tartu : Ilukirjandus 
ja Kunst, 1940 (Tartu : Nats. Eesti Kirjanduse Selts). - 270, [1] lk., 6 l. portr., fot. : 
ill. kaas ; 21 cm. - 1500 eks. 

24530.  - Poeet ja idioot : novell kogust “Hingede rändamine” / Friedebert Tuglas ; [kaas: 
A. Vabbe]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1924 (Tartu : J. Raudsepp). - 66, [2] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - 1100 eks. 

24531.  - Popi ja Huhuu : novell / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : H. Laak-
mann). - 36 lk. : ill. ; 20 cm. - (K./Ü. “Looduse” eesti kirjandus koolidele ; 52). - 
Sisaldab eesti-saksa-vene sõnastikku. 

24532.  - Popi ja Huhuu : novell kogust “Saatus” / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1921 (Tartu : K. Mattie sen). - 30 lk. ; 19 cm. 

24533.  - Rahvuslik kirjandus : kõne peetud Eesti Kirjanduse Seltsi aastakoosolekul 29. IV 
ja Tallinna Töölisteatris 4. V 1934 / Friedebert Tuglas. - [Tartu] : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1934 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti 
Kirjandus nr. 5, 1934. 

24534.  - Raskuse waim : nowellid / Friedebert Tuglas ; [kaas ja frontispiss: A. Vabbe]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1920 (Tartu : Ed. Bergmann). - 135 lk. : ill. kaas ; 23 cm. 

24535.  - Saatus : novellid / Fridebert Tuglas ; [kaas, frontispiss ja tiitelleht: August Roosi-
leht]. - 2. tr. - [Tartu] : Noor-Eesti, 1921 (Tartu : K. Mattie sen). - 168, [1] lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. - (Teoksed / Friedebert Tuglas ; nr. 5). - Esitrükk: Tallinn : Maa, 
1917. 

24536.  - Suve öö armastus : novell kogust “Õhtu taevas” / Friedebert Tuglas ; [kaas ja sise-
ilustus: A. Tassa]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1920 (Tartu : K. Mattie sen). - 32 lk. ; 18 cm. 

24537.  - A. H. Tammsaare : kriitiline essee / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Odamees, 1918 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 66, [1] lk. ; 22 cm. - Kaanel ilmumis-
aasta 1919. 

24538.  - Teekond Hispaania : [reisikirjeldus] / Friedebert Tuglas ; [illustreerinud K. Mägi]. - 
 Tartus : Siuru, 1918 (Tartu : Posti mees). - 167, [6] lk., : ill. ; 23 cm. - Osa tiraažist: 
formaat 29 cm, suurendatud kaanekujundus, erinev tiitellehe pööre. 

24539.  - Teekond Hispaania : reisikirjeldus / Friedebert Tuglas. - 2., täiend. tr. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
189 lk., 20 l. fot. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Siuru, 1918. 
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2539 Tuhalaane Tarvitajate Ühisuse

24540.  - Teekond Hispaania : reisikirjeldus / Friedebert Tuglas. - 3. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 254, [1] lk., 15 l. fot. : ill. kaas ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : 
Siuru, 1918. 

24541.  - Teekond Põhja-Afrika. Esimene osa, Tuniisia / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1928 (Tartu : Posti mees). - 101, [2] lk. : fot., ill. kaas ; 23 cm. 

24542.  - Teekond Põhja-Afrika. Teine osa, Alžeeria / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1929 (Tartu : Posti mees). - 162 lk. : fot., ill. kaas ; 23 cm. 

24543.  - Teekond Põhja-Afrika. Kolmas osa, Maroko / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1930 (Tartu : Posti mees). - 202 lk. : fot., ill. kaas ; 23 cm. - Kaanepealkiri: 
Maroko. 

24544.  - Toome helbed : novell kogust “Õhtu taevas” / Friedebert Tuglas ; [kaas ja illustrat-
sioonid: A. Tassa]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1920 (Tartu : K. Mattie sen). - 31 lk. ; 19 cm. 

24545.  - Toompea vanglas : mälestisi 1905 ja 1906 aastast / Friedebert Tuglas ; [kaas: 
R. Kivit]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1930 (Tartu : J. Mällo). - 79, [1] lk. : ill. kaas ; 
20 cm. - Kaanel pealkirja täiendandmed: Revolutsioonimälestisi. 

24546.  - Valimik novelle / Friedebert Tuglas ; [kaas: E. Kollom]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : 
Ilutrükk). - 119, [1] lk. : portr., ill. kaas ; 21 cm. - (Kirjanduslik põhivara ; nr. 5).

24547.  - William Shakespeare : essee / Friedebert Tuglas. -  Tartus : Odamees, 1920 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 48 lk. ; 18 cm. - Kaanel pealkirja täiendandmed: Kriitiline essee. 

24548.  - Väike Illimar : ühe lapsepõlve lugu / Friedebert Tuglas ; [kaas ja originaal puu-
gravüürid: H. Mugasto (I kd.) ja A. Laigo (II kd.)]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 
(Tartu : Noor-Eesti). - 2 kd. (297, 266, [2] lk.) : ill. ; 21 cm. 

24549.  - Väike Illimar : ühe lapsepõlve lugu. I / Friedebert Tuglas ; [originaalpuugravüü-
rid: Hando Mugasto]. - 2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 
297, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1937. 

24550.  - Väike Illimar : ühe lapsepõlve lugu. II / Friedebert Tuglas ; [illustreerinud 
A. Laigo]. - 2., täiend. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1939 (Tartu : Noor-Eesti). - 312, [1] lk. : 
ill., ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1937. 

24551.  - Õhtu taevas : [novellid] / Fried. Tuglas ; [illustreerinud A. Tassa ; kaas, frontispiss 
ja tiitelleht: A. Roosileht]. - 3. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1920. - 136 lk. : ill. ; 19 cm. - 
(Teoksed / Friedebert Tuglas ; nr. 3). - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1908. Ilmus peal-
kirja all: Kahekesi. 

24552.  Tuhalaane Tarvitajate Ühisuse ... a. aruanne. - [Tuhalaane : Tuhalaane Tarvitajate 
Ühing], 1931-1933 (Viljandi : Sakala). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1930 [1931]. - [4] lk. - Päistiitel

ERB_3kd_18684-28120.indd   2539ERB_3kd_18684-28120.indd   2539 9.08.2013   11:57:169.08.2013   11:57:16



Tuhalaane Wastastikuse Tulekinnituse 2540

 1931 [1932]. - [4] lk. koos kaanega
 1932 [1933]. - [4] lk. - Päistiitel

24553.  Tuhalaane Wastastikuse Tulekinnituse Seltsi põhikiri : [registreeritud 22. dets. 
1925. a.]. - [Tuhalaane : Tuhalaane Vastastikuse Tulekinnituse Selts, 1926?] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 8 lk. ; 18 cm. 

24554.  Tuhat-üks öö : hommikumaa muinasjutud / O. Rudolphi järele H. Oras. - 2. tr. - 
Tallinnas : Kool, 1921 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 183 lk. : ill. ; 21 cm. - (Noore-
soo kirjavara / Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse toimekond ; nr. 18). - Origi-
naali pealkiri: Märchen aus 1001 Nacht. - Esitrükk: Tallinn : J. ja A. Paalmann, 1911. 
Ilmus pealkirja all: Tuhat-üks ööd. 

24555.  Tuhat üks ööd : [araabia muinasjutud]. I / tõlkinud L. Jaakson ; illustreerinud 
R. Kivit. -  Tartus : Noor-Eesti, 1932 (Tartu : J. Mällo). - 62, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 
23 cm. - Kaanepealkiri: 1001 ööd. 

24556.  Tuhataastane riik piibli walguses. -  Tartus : Internationali Traktaati Selts Hambu-
ris, 1918 (Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24557.  Tuhataastane riik piibli walguses. - [Eesti : s.n., 1919?]. - 16 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

24558.  Tuisk, Aliide,  1898-1971. Väljaspool kodu elavate õpilaste elutingimused Tallin-
nas / [A. Tuisk]. - Tallinn : Kool ja Kodu, 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 7 lk. ; 
26 cm. - Autor näidatud lk. 3. - Äratrükk: Eesti Statistika nr. 190(9), 1937. 

24559.  Tuisk, Ilmar. Nüüdse aja Eesti vaimust ja kultuurist / Ilmar Tuisk. - Tallinn : [s.n.], 
1926 (Tallinn : W. Ehren preis). - 22, [1] lk. ; 19 cm. 

24560.  Tuisk, Mart,  1889-1941. Mehhaniseeritud ja motomehhaniseeritud vägede 
taktika / M. Tuisk’i VR II/3 loengud Kõrgemas Sõjakoolis 1936./1937. õppe aastal. - 
Tallinn : Sõjaväe Õppeasutised, 1937. - 118, [2] lk., 1 murtud l. joon. : joon. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24561.  - Mehhaniseeritud ja motomehhaniseeritud vägede taktika / M. Tuisk’i VR II/3 
loengud Kõrgemas Sõjakoolis 1938./1939. õppeaastal. - [Tallinn] : Sõjaväe Õppe-
asutised, 1939. - 113, [1] lk., 1 murtud l. joon. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24562.  - Taandumine / M. Tuisk’i loengud Kõrgemas Sõjakoolis 1937./1938. a. - Tallinn : Sõja-
väe Õppeasutised, 1938. - 24, [1] lk., 1 murtud l. ill. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24563.  - Ülemjuhataja kindral Johan Laidoner : Vabadussõja võidurikas juht / M. Tuisk. - 
Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 46 lk. : 
ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Eesti rahvuslikud suurmehed : elulooline kirjastik noorsoole. 
4. sari ; nr. 20). 
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2541 Tulekindlustuse poliisitingimused

24564.  Tuisk, Oskar. Narva Peetri Vabatahtliku Tuletõrje Seltsi juubelialbum : 1904-1929 / 
Oskar Tuisk. - Narvas : Narva Peetri Tuletõrje, 1929 (Tartu : H. Laakmann). - 62 lk. : 
fot., ill. kaas ; 23 cm. - Kaanepealkiri: Narva Peetri Tuletõrje 25. 

24565.  Tuiskvere, Bernhard,  1901-1983. Hiiusaare rannikluited, nende kinnitamine ja 
metsastamine / Bernhard Tiismann. -  Tartu : Ülikooli õpemetskond, 1924 (Tartu : 
J. Raudsepp). - 95, [1] lk. : fot., joon. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosakonna 
toimetused ; nr. 1). - Tiismann = Tuiskvere. - Kokkuvõte saksa keeles. - Biblio-
graafi a lk. 3-6. 

24566.  - Kas vajame metsamajanduse kutseesindust? = Benötigen wir einer forstwirt-
schaftlichen Berufskammer? / B. Tiismann. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1935 
(Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 78-90, [1] ; 24 cm. - Tiismann = Tuiskvere. - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VII, 1935. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

24567.  - Riigivõim ja erametsamajandus = Forstgesetzliche Beschränkungen der Privatwald-
wirtschaft / B. Tiismann. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1931 ([Tartu : Ed. Berg-
mann]). - 27 lk. ; 22 cm. - Tiismann = Tuiskvere. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti metsanduse aastaraamat V, 1931. - Bibliograafi a joonealustes märkustes ja 
lk. 27. 

24568.  - Turberaiekäitusest, eriti Lõuna-Eesti kuusemetsades = Über den Schirmschlagbet-
rieb, insbesonderere in den Fichtenwäldern von Süd-eesti / B. Tiismann. -  Tartu : 
Akadeemiline Metsaselts, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 599-608, [2] ; 24 cm. - 
Tiismann = Tuiskvere. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse 
aastaraamat VII, 1935. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

24569.  - Viljandimaa metsandus / B. Tuiskvere. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937 (Tartu : 
Posti mees). - 11 lk. : joon. ; 23 cm. - Äratrükk: Viljandimaa : maadeteaduslik, majan-
duslik ja ajalooline kirjeldus, 1939. 

24570.  Tule ja teiste looduslike õnnetuste läbi tekkinud kahjude hindamise ning kindlustus-
hüvituse arvutamise juhend nr. 81/18 : 11. veebruaril 1939 / NSV Liidu Rahanduse 
Rahvakomissariaat, Riikliku Kindlustuse Peatalitus ; [tõlkinud R. Talgre]. - [Tallinn : 
s.n.], 1940 (Tallinn : Kommunist). - 19, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. - 2000 eks. 

24571.  Tule kirikunoorte laagri : Kose-Uuemõisas 26.-30. juunil 1940 / EELK Noor-
sootöö Keskuse väljaanne. - [Tallinn] : EELK Noorsootöö Keskus, 1940 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 1 voldik (8 lk.) : fot. ; 20 cm + 1 lisa (1 l.). 

24572.  Tulekaitse : raamat tähelepanemiseks kõikidele / Eesti Üleriiklise Tuletõrje 
Liidu väljaanne. - Tallinnas : Eesti Üleriikline Tuletõrje Liit, 1930 (Tallinn : Kiir-
trükk : L. Kahl). - 32 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

24573.  ... tulekindlustuse poliisitingimused. - [Tallinn] : Eesti Ühistegeline Liit, 1929 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 
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Tulekindlustuse poliisitingimused 2542

24574.  ... tulekindlustuse poliisitingimused. - [Tallinn : s.n., 1930] (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

24575.  ... tulekindlustuse tingimused / Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliidu 
väljaanne. - Tallinn : Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliit, 1930 (Tallinn : 
Ühiselu). - 22 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24576.  Tulerelvade materjalosa ehituse alused : vintraud. - [Eesti : s.n., 193-?]. - 
24 l., 2 l. joon. : joon. ; 35 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - 
Joonised käsitsi kleebitud. 

24577.  Tuletõrje ja KÕ käsiraamat-kalender ... / Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse 
Liit. - Tallinn : Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Liit, 1939 (Tallinn : Kiirtrükk). - 
ill., fot. ; 14 cm. - 1 kord aastas. 

 1939. - 207, [1] lk. 

24578.  Tuletõrje laulik / Paide VT Ühing ; koostanud J. Perker. - [Paide : s.n.], 1934 
(Narva : M. Minis). - 60, [2] lk. ; 14 cm. 

24579.  Tuletõrje laulik : pühendatud kõigele tuletõrjele / koostanud Tallinna Vabatahtliku 
Tuletõrje Ühingu IV jaoskond. - Tallinnas : Vaba Tuletõrje, 1934 (Tallinn : Edu). - 
31, [1] lk. ; 14 cm. 

24580.  Tuletõrje päevad Rakveres : 1. ja 2. juunil 1940. a. / Rakvere Linna Vabatahtlik 
Tuletõrje Ühing ; [toimetanud Jaak Triefeldt]. - Rakvere : Rakvere Linna Vabatahtlik 
Tuletõrje Ühing, 1940 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23, [1] lk. : portr., fot., 
ill. kaas ; 22 cm. 

24581.  Tuletõrje seadustik / Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liidu väljaanne. - [Tallinn] : Eesti 
Vabatahtliku Tuletõrje Liit, 1938 (Tallinn : Kiirtrükk). - 172 lk., 1 l. ill. ; 20 cm. - 
(Tuletõrje õpperaamat ; 1). 

24582.  Tuletõrje taktika / Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liidu väljaanne. - [Tallinn] : Eesti 
Vabatahtliku Tuletõrje Liit, 1938 (Tallinn : Kiirtrükk). - 255 lk. : ill. ; 20 cm. - (Tule-
tõrje õpperaamat ; 4). - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

24583.  Tuletõrje teenistus- ja harjutusmäärustik. - Tallinn : Eesti Üleriiklik Tuletõrje Liit, 
1934 (Tallinn : Kiirtrükk). - 149 lk. ; 18 cm. - Osal tiraažist tiitellehel pealkiri: Tule-
tõrjuja teenistus- ja harjutusmäärustik. 

24584.  Tuletõrje teenistus-kontroll ja käsiraamat / koostanud E. Tetsmann. - [Tallinn] : 
Tulekaitse, 1933. - 96, [32] lk. ; 15 cm. 

24585.  Tuletõrje Tegelaste Klubi põhikiri. - Tallinnas : [Tuletõrje Tegelaste Klubi], 1931 
(Tallinn : Kiirtrükk). - 6, [2] lk. ; 16 cm. 
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2543 Tuletõrjuja sõber 

24586.  Tuletõrje Tegelaste Klubi väljaanne. - Tallinn : Tuletõrje Tegelaste Klubi, 1935 
(Tallinn : Kiirtrükk). - ill., ill. kaas ; 20 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Krusen, M. Tuletõrjuja gaasikaitse käsiraamat. - 1935. - 160 lk. 

24587.  Tuletõrje tehnika / [Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liit]. - [Tallinn] : Eesti Vaba-
tahtliku Tuletõrje Liit, 1940 (Tallinn : Kiirtrükk). - 342, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - (Tule-
tõrje õpperaamat ; 2). - Sisaldab bibliograafi at ja registrit.

 
24588.  Tuletõrje õpik / [Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liit ; koostanud E. Tetsmann]. - 

Tallinn : Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liit, 1938 (Tallinn : Kiirtrükk). - 144 lk. : ill. ; 
18 cm. 

24589.  Tuletõrje õpik / Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liidu väljaanne ; [koostanud E. Tets-
mann]. - 2. tr. - [Tallinn] : Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liit, 1938 (Tallinn : Kiir-
trükk). - 125 lk. : ill. ; 18 cm. - Esitrükk: Tallinn : Eesti Vabatahtliku Tuletõrje 
Liit, 1938. 

24590.  Tuletõrjepäämees Kuslap : tuletõrjenäidend 3 waatuses / ainetel B. Kangerman. - 
Tallinn : Tavet Mutsu Teaterkirjastus, [193-?]. - 50 lk. ; 19 cm. 

24591.  Tuletõrjevormi määrus. - [Tallinn] : Eesti Tuletõrje Liit, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 
62, [18] lk., 2 murtud l. ill. ; 18 cm. 

24592.  Tuletõrjuja käsiraamat / Üleriikline Vabatahtliku Tuletõrje Seltside Liit ; [koosta-
nud J. A. Toffelmann]. - Tallinnas : Üleriikline Vabatahtliku Tuletõrje Seltside Liit, 
1923 (Tallinn : B. Beilinson). - 181 lk. : noot. ; 18 cm. - Toffelmann = Toovere. 

24593.  Tuletõrjuja käsiraamat / [Üleriiklise Tuletõrjeliidu juhatuse ülesandel koosta-
nud A. Pirker]. - 2. tr. - Tallinnas : Üleriikline Tuletõrjeliit, 1928 (Tallinn : Kiir-
trükk). - 415 lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Tallinn : Üleriikline vabatahtliku tuletõrje selt-
side liit, 1923. 

24594.  Tuletõrjuja käsiraamat-kalender ... / [toimetaja E. Tetsmann ... jt.]. - Tallinn : 
Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liit, 1931-1940 (Tallinn : Kiirtrükk). - ill. ; 18-19 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Tuletõrjuja kalender-käsiraamat 1931, 1935. - Toime-
taja A. Luht 1938. - Väljaandja: Tulekaitse 1931-1932 ; Eesti Üleriiklik Tuletõrje 
Liit  1935-1936. - Trükikoda: Eha 1932. 

 1932, 1. ak. [1931]. - 128 lk. 
 1933, 2. ak. [1932]. - 181, [11] lk. 
 1934, 3. ak. [1933]. - 176 lk. 
 1936, 5. ak. [1935]. - 158 lk. 
 1937, 6. ak. [1936]. - 172, [4] lk. : fot.
 1938, 7. ak. [1937]. - 204, [1] lk. 
 1940, 9. ak. - 143, [1] lk.

24595.  Tuletõrjuja sõber : raamatukene tuletõrjujale, tema perekonnale ja iga selle 
tööala poolehoidjale õpetuseks ja ajaviiteks / kokkusäädjad E. Lukaschevicz ja 
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Tuletõrjuja väike käsiraamat 2544

K. Sternheim. - Tallinnas : Vabat. Noortem. Tuletõrjujate Selts, 1922 (München : 
Ph. L. Jung). - 40, [8] lk. ; 19 cm. 

24596.  Tuletõrjuja väike käsiraamat / Eesti Üleriikliku Tuletõrje Liidu väljaanne ; [toime-
tanud E. Tetsmann]. - [Tallinn] : Eesti Üleriiklik Tuletõrje Liit, 1936 (Tallinn : Kiir-
trükk). - 105 lk. ; 18 cm. 

24597.  Tulev Eesti tähtraamat ... . -  Tartus : Eesti Karskusliit, [1922] (Tartu : H. Laak-
mann). - 17 cm. - 1 kord aastas. 

 [1922] (Tulev Eesti tähtraamat, 1922 ; Eesti Karskusseltside Kesktoimkonna kirjas-
tus, 103). - 48 lk. 

24598.  Tulevik on meie teha : igale kodanikule seisukoha võtmiseks. - Tallinnas : Varrak, 
1922 (Tartu : Varrak). - 19, [1] lk. ; 20 cm. - (Kasvataja kirjastik ; nr. 1). - Sarja 
toimetaja A. Roos. 

24599.  Tulevik, Spordiselts. Viljandi spordiselts “Tulevik” : 25 : [juubelialbum] : 
 1912-1937 / [kaas: H. Laos]. - [Viljandi] : Tulevik, 1937 (Viljandi : J. Nurmberg). - 
48 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 27 cm. 

24600.  - Viljandi spordiselts “Tuleviku” kodukord. - [Viljandi : Tulevik], 1937 (Viljandi : 
J. Nurmberg). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

24601.  - Viljandi spordiselts “Tulevik’u” põhikiri. - Viljandis : Tulevik, 1937 (Viljandi : 
J. Nurmberg). - 15 lk. ; 18 cm. 

24602.  Tuleviku mõtted. - Tallinn : Valgus, 1939 (Tallinn : E. Heisler). - [8] lk. : ill. ; 
16 cm. - Päistiitel. 

24603.  Tulewiku saladus ilmutatud / Internatsionaali Traktaadiselts, osakond  Tartus. - 
 Tartu : Internationali Traktaadiselts, osakond  Tartus, 1919 (Tartu : H. Laakmann). - 
30 lk. ; 20 cm. 

24604.  Tuleviku tähistel : laulumäng 4 pildis / aineil koostanud H. Klees. - Tallinn : 
T. Mutsu, [1935] (Tallinn : Teatertrükk). - 61, [3] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1935 nr. 606. 

24605.  Tuleõnnetuste põhjused ja nende ärahoidmine / Üleriiklise Tuletõrje Liidu välja-
anne. - Tallinna : Üleriikline Tuletõrje Liit, 1928 (Tallinn : Kiirtrükk). - 22, [1] lk. ; 
20 cm. 

24606.  Tulge külalislahke Lätisse : Rigas Jurmala ootab Teid. - [Riia : s.n., 193-?]. - 
1 voldik (8 lk.) : fot. ; 22 cm. 

24607.  Tulge, sest kõik on walmis! : 12 lendlehte. -  Tartus : Valgus, 1928 (Keila : Külvaja). - 
24 lk. : ill. ; 16 cm. 
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2545 Tulik, Arnold

24608.  Tulge, sest kõik on walmis! : 12 lendlehte. - Tallinnas : Valgus, 1932 (Keila : 
Külvaja). - [24] lk. : ill. ; 16 cm. 

24609.  Tulge  Tartu näitusele! : 25.-28. aug. 1933 : sõiduplaan. - Tallinn : Õpilasleht, 1933 
(Tartu : Posti mees). - [8] lk. : ill. ; 22 cm. 

24610.  Tuli ja rattad. I : vesteid tehnikakultuuri ajaloost / [kaas: A. Roosileht]. - Tallinnas : 
Töökool, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 110, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - (Loodus ja inimene / Tallinna XII L. Algk. j. k. üldõpetuse rühmik). - Sarja 
toimetaja M. Nurmik, pseud. = Küla, Madis. 

24611.  Tuli ja rattad. II : vesteid tehnikakultuuri ajaloost / [kaas: A. Roosileht]. - Tallin-
nas : Töökool, 1933 (Tartu : Posti mees). - 160 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - (Loodus 
ja inimene / Tallinna XII L. Algk. j. k. üldõpetuse õp. rühmik). - Sarja toimetaja 
M. Nurmik, pseud. = Küla, Madis. 

24612.  Tulik, Arnold,  1911-1990. Jõuluvõõras Mooramaalt : lastenäidend kahes vaatuses / 
Arn. Tulik ; [kaas: F. Liiv]. - Tallinnas : Eesti Haridusliit, 1936 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 48 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24613.  - Jänesed ja lumimemm : (kadunud lumimemm) : lastenäidend 5-es pildis / Arn. 
Tulik. - Tallinn : T. Mutsu, 1934 (Tallinn : Teatertrükk). - 50 lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

24614.  - Ma vaatan paadist kiikriga : rahvatükk lauludega 3 vaatuses / Arn. Tulik. - Tallinn : 
T. Mutsu, 1936 (Tallinn : Teatertrükk). - 70, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Osal tiraažist 
ilmumis aasta märkimata ja puudub kaaneillustratsioon. 

24615.  - Metsaküla jõuluvana : lastenäidend 2 vaatuses / Arn. Tulik. - Tallinn : Eesti Haridus-
liit, 1935 (Tallinn : Esto trükk). - 40 lk. ; 17 cm. 

24616.  - Poiss maanteel : [romaan] / Arno. Tulik ; [illustreerinud HAVE, kaas: R. Kivit]. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 196 lk., 3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - (Looduse kuldraamat ; 90). - HAVE = Valtman, Helmut. 

24617.  - Rändauhind : spordinäidend noorsoole 2 vaatuses / Arn. Tulik. - Tallinn : Eesti 
Haridusliit, 1936 (Tallinn : J. Ratassepp). - 47 lk. ; 18 cm. 

24618.  - Uduallik : lastenäidend 3 vaatuses / Arn. Tulik. - Tallinnas : Eesti Haridusliit, 1933 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 69, [1] lk. ; 18 cm. 

24619.  - Vaeslapse jõuluõhtu : lastenäidend 2 vaatuses / Arn. Tulik. - Tallinnas : T. Mutsu, 
1935 (Tallinn : T. Mutsu). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24620.  - Vahetatud jõulutaat : noorsoonäidend 2 vaatuses / Arn. Tulik. - Tallinn : T. Mutsu, 
1940 (Tallinn : Teatertrükk). - 34, [2] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 
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Tulirynd 2546

24621.  - Wanatüdruk : nali 2 waatuses / Arn. Tulik. - Tallinnas : T. Mutsu, 1935 (Tallinn : 
Teatertrükk). - 49, [3] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

24622.  - Vanatühja volinik : laste jõulunäidend 2 vaatuses / Arn. Tulik. - Tallinn : T. Mutsu, 
1937 (Tallinn : Teatertrükk). - 48 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24623.  Tulirynd. I. - Tallinn : Tulirynd, 1927 (Tallinn : Täht). - 88 lk. : ill. ; 23 cm. - Kaas: 
M. Laarman. Allikas: Märt Laarman raamatukunstnikuna / R. Loodus. Tallinn, 1976. 

24624.  Tull, Jewell Bothwell,  1881-? Must lesk / Jewell Bothwell Tull. - Tallinn : J. Loosalu, 
1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatu-
kogu “Uudisjutud” ; nr. 89). - Sisus ka: Vangistatud pruut : (järg 7) / B. Willoughby. 

24625.  Tulnola, Hengo,  1897-1986. 3. jalaväe rügemendiga Vabadussõjas : 1918-1920 / 
H. Tulnola. - Tallinnas : Kindralstaabi VI osakond, 1926 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 82 lk., 2 lk. portr., kaart. ; 22 cm. 

24626.  Tulu, Narva Tarvitajateühing. Narva tarvitajateühisuse “Tulu” kodukorrad. - 
[Narva : Tulu], 1924 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 35 lk. ; 17 cm. 

24627.  - Peakoosoleku kodukord / Tarvitajateühing “Tulu” Narvas. - [Narva : Tulu, 1939] 
(Narva : Narva Kirjastusühisus). - 11 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

24628.  - Tarvitajateühing “Tulu” Narvas : ... a. aruanne. - Narva : [Tulu], 1936-1940 (Narva : 
M. Minis). - 18-37 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Linna trükikoda 1919 ; A. Gri gor-
jev 1936. - Eelnes: Kaubatarvitajate Ühisuse “Tulu” ... a. aruanne ... 1905  (1906) - 
1915 (1916).

 1918 [1919]. - 1 l.
 1935, 31. teg-a [1936]. - 5, [1] lk.
 1938, 34. teg-a [1939]. - [8] lk. koos kaanega
 1939, 35. teg-a [1940]. - [8] lk. koos kaanega + 1 lisa (1 l.)

24629.  - Tarvitajateühing “Tulu”, Narvas : põhikiri. - [Narva : Tulu], 1925 (Narva : Narva 
Kirjastusühisus). - 20 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

24630.  Tulu, Nõmme Tarvitajateühing. Nõmme Tarvitajateühing “Tulu” : ... a. 
aruanne ... eelarve. - [Nõmme (Tallinn) : Tulu], 1931-1938 (Nõmme : Nõmme-
Trükk). - 18-23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 1937. 

 1930, 11. teg-a [1931]. - [4] lk. + 1 lisa (2 l.). - Päistiitel
 1932, 13. teg-a [1933]. - [4] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1933, 14. teg-a [1934]. - [4] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1935, 16. teg-a [1936]. - [8] lk. koos kaanega
 1936, 17. teg-a [1937]. - [7] lk. 
 1937, 18. teg-a [1938]. - [8] lk. koos kaanega

24631.  - Nõmme Tarvitajateühingu “Tulu” põhikiri. - Tallinnas : [Tulu], 1936 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 
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2547 Tulusad juhatused kõigile

24632.  Tulu,  Tartu Tarvitajateühing.  Tartu Tarvitajateühing “Tulu” : ... a. aruanne. - 
[Tartu : Tulu], 1938 (Tartu : A. Süüden). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1937 [1938]. - [4] lk. 

24633.  Tulu-kalender “Uku” ... / toimetanud A. Annus. - [Tartu : s.n.], 1924 (Viljandi : 
E. Hunt). - 17 cm. - 1 kord aastas. 

 1924, 2. ak. - [32] lk.

24634.  Tulumaksu seadus : kõige uuemate muudatuste, juhatuskirjade ja täiendustega, 
väljavõtetega Rahaministeeriumi määrustest ja teadaannetest, tähestiku ja maksu 
väljaarvamise tabeliga / kokku seadnud M. Fluss. - Tallinnas : Varrak, 1922 (Tartu : 
Varrak). - VI, 42 lk. ; 21 cm. - Fluss = Raedla. - Eraväljaanne. 

24635.  Tulumaksu seadus : kõige uuemate muudatuste, juhatuskirjade ja täiendustega, 
väljavõtetega Rahaministeeriumi määrustest ja teadaannetest, tähestiku ja maksu 
väljaarvamise tabeliga / kokku seadnud M. Fluss. - 2., parand. tr. - Tallinnas : 
Varrak, 1925 (Tartu : Varrak). - VI, 42 lk. ; 21 cm. - Fluss = Raedla. - Eraväljaanne. - 
Esitrükk: Tallinn : Varrak, 1922. 

24636.  Tulumaksu seadus : kõige uuemate muudatustega ja tähtsamate Riigikohtu seletus-
tega / kokku seadnud E. Sprekelsen. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1925 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 47 lk. ; 20 cm. - Eraväljaanne. 

24637.  Tulumaksu seadus : Riigikohtu seletustega. Juhatuskirjad ja määrused / koosta-
nud J. Riismandel. - Tallinn : J. Riismandel, 1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
82, [8] lk. ; 20 cm. - Eraväljaanne. 

24638.  Tulumaksu seadus : Riigikohtu seletustega. Määrused ja juhatuskirjad / koostanud 
J. Riismandel. - Tallinn : J. Riismandel, 1940 (Tallinn : Kiirtrükk). - 85, [11] lk. ; 
20 cm. - Eraväljaanne. 

24639.  Tulumaksu seadus : seletustega / koostanud M. Enno, J. Klesment. - Tallinn : 
M. Enno ja J. Klesment, 1932 (Tallinn : Täht). - 53, [2] lk. ; 21 cm. - Eraväljanne. 

24640.  Tulumaksu seadus, maksustamiskorralduse seadus ja administratiiv-sissenõudmise 
seadus : kõigi uuemate muudatuste, täienduste, juhatuskirjade, määruste, Riigi-
kohtu seletuste, tähtaegadekalendri ja -tabeli ning tähestikulise sisunäitajaga / koos-
tanud Paul Teppaks. -  Tartus : P. Teppaks, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 108, [3] lk. ; 
23 cm. - Eraväljaanne. 

24641.  Tulumaksutabel ja valemeid maksusummade arvutamiseks. - Tallinnas : Maksude-
valitsus, 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 39 lk. ; 29 cm. 

24642.  Tulusad juhatused kõigile / väljaandja R. Kreitsberg. - Tallinnas : R. Kreitsberg, 
1930 (Tallinn : Vaba Maa). - 16 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 
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Tumannõi, D. 2548

24643.  Tumannõi, D., pseud.,  1903-1973. Ameerika fascistid : juhusterikas jutustus / 
D. Tumannõi ; tõlkinud W. R. - Lenin grad : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1925 (Lenin-
grad : Komintern). - 46 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Fvthbrfycrbt 
afibcns. - W. R. = Rätsepp, Valter ; Tumannõi, D., pseud. = Panov, Nikolai Niko-
lajevitš. - 500 eks. - Äratrükk: Edasi (Peterburi) nr. 72-87, 1925. 

24644.  Tumedad jõud Tallinna Ühises Haigekassas : pilk haigekassa telgitagusesse / kokku 
seadnud C. Raudsep. - Tallinnas : [s.n.], 1930 (Nõmme : E. Antov). - 14, [1] lk. koos 
kaanega ; 21 cm. 

24645.  Tungal, Noorte Ühing. Noorte ühing “Tungal” : põhikiri : [registreeritud 
9. apr. 1920. a.]. - Tallinn : [Tungal], 1921 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 12 lk. ; 
15 cm. 

24646.  - Sega- ja lastekoor. Kontsert (1923 : Tallinn). Noorte ühing “Tungal” : [sega- ja 
lastekoori] kontsert Eesti VIII laulupeo puhul : [30. juunil 1923, Estoonia kontsert-
saalis : juhatavad T. Vettik ja E. Mesiäinen, solistid Th. Lemba, A. Arder : kava ja 
laulu sõnad]. - [Tallinn : Tungal, 1923] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
15, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. 

24647.  - Kontsert (1923 : Tallinn). Noorte ühing “Tungal” : [sega- ja lastekoori] kontsert 
“Estoonias”, 21. aprillil 1923 : [juhatab T. Vettik, lastekoori E. Mesiäinen, solistid 
A. Glehn, A. Papmehl, klaveril M. Finck : kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tungal, 
1923] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 14, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24648.  - Sega- ja meeskoor. Kontsert (1922 : Tallinn). Noorte ühing “Tungal” : [sega- ja 
meeskoori] kontsert “Estoonias”, 2. detsembril 1922 : [juhatab Th. Vettik : kava ja 
laulu sõnad]. - [Tallinn : Tungal, 1922] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
15 lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

24649.  - Kontsert (1923 :  Tartu). Noorte ühing “Tungal” : [sega- ja meeskoori] kontsert 
Vanemuises, 28. jaanuaril 1923 : [juhatab T. Vettik, solistid O. Tiideberg, J. Mõttus, 
R. Mill, klaveril V. Nerep : kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : Tungal, 1923] (Tallinn : 
Sõjaväe trükikoda). - 12 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24650.  - Segakoor. Kontsert (1923 : Tallinn). Noorte ühing “Tungal” : [segakoori] kontsert 
“Estonias”, 8. detsembril 1923 : [juhatab Th. Vettik : kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : 
Tungal, 1923] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 14 lk. : ill. kaas ; 17 cm. 

24651.  - Kontsert (1924 : Tallinn). Noorte ühing “Tungal” : [segakoori] kontsert “Esto-
nias”, 6. detsembril 1924 : [juhatab Th. Vettik : kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : 
s.n., 1924] ([Tallinn] : J. Zimmermann). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24652.  Tunglakandja. Võidupüha Tunglakandja / TIBU-ü Noorte Koondise väljaanne ; 
toimetaja R. Reinvald ... [jt.]. - [Tallinn] : TIBU-ü Noorte Koondis, 1940. - ill. ; 
22-23 cm. - Ebaregulaarne. - Toimetaja ka: G. Kivimägi, E. Mitt, J. Reinsalu ja 
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2549 Turbaühisuse põhikiri

A. Kivisalu. - Illustratsioonid ja kaanepilt: Gerda Kivimägi. - Keeleline korrektor: 
H. F. Tanner. - Kirjeldatud päistiitli ja impressumi järgi. - Mimeograafpaljundus. - 
Järgnes: Tunglakandja : “Kalamaja” Noorte Koondise väljaanne 1942-1943. 

 1940. - 24 lk. 

24653.  Tunne Jeesust! : [vaimulikud jutud lastele]. - Tallinn : Valgus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - 
[40] lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - Jutud ilmunud ka eraldi. - Kirjastuse konvoluut. 

24654.  Tupits, Artur,  1892-1941. Konstantin Päts : Eesti riigi rajaja / A. Tupits. - Tallinn : 
Kooli-Kooperatiiv, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 48 lk. : fot., portr. ; 20 cm. - (Eesti 
rahvuslikud suurmehed : elulooline kirjastik noorsoole. 4. sari ; nr. 19). 

24655.  - Konstantin Päts : Eesti riigi rajaja / A. Tupits. - 2. tr. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 
1938 (Tallinn : Libris). - 48 lk. : fot., portr. ; 20 cm. - (Eesti rahvuslikud suur-
mehed : elulooline kirjastik noorsoole. 4. sari ; nr. 19). - Esitrükk: Tallinn : Kooli-
 Kooperatiiv, 1936. 

24656.  ... turbatööstuse-ühisuse põhikiri. - [Tallinn] : Eesti Ühistegeline Liit, [1922] 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 14 lk. koos kaanega ; 17 cm. - Ilmumis aasta alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

24657.  ... turbaühingu põhikiri. - [Tallinn] : Eesti Ühistegeline Liit, 1926 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24658.  ... turbaühingu põhikiri. - [Tallinn] : Eesti Ühistegeline Liit, 1928 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

24659.  ... turbaühingu põhikiri. - [Tallinn] : Eesti Ühistegeline Liit, 1937 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24660.  Turbaühingute Liidu põhikiri. - Tallinnas : [Turbaühingute Liit], 1928 (Tallinn : 
A. Devis ja J. Magnus). - 16 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

24661.  Turbaühingute Liidu väljaanne. - Tallinn : Turbaühingute Liit, 1929 (Tallinn : 
J. Magnus & J. Ratasepp). - ill. ; 22 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab bibliograafi at. 

 nr. 1. Sepp, V. Turvas põllumajanduses. - 1929. - 50 lk. 

24662.  ... turbaühistu põhikiri. - Tallinn : Põllumajanduslik Kirjastusühisus, [193-?]. - 
14 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24663.  ... turbaühistu põhikiri. - [Eesti : s.n.], 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
16 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

24664.  ... turbaühisuse põhikiri. - [Tallinn] : Agronoom, [1920] (Tallinn : W. Ehren preis). - 
10, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 
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Turbaühisuse põhikiri 2550

24665.  ... turbaühisuse põhikiri / Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliidu välja-
anne. - Tallinn : Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliit, 1932 ([Tallinn] : 
Ühiselu). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24666.  ... turbaühisuse põhikiri. - [Tallinn] : Põllumajanduslik Kirjastusühisus, 1937 
([Tallinn] : W. Lampe). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24667.  ... turbaühisuse põhikiri. - [Tallinn] : Põllumajanduslik Kirjastusühisus, 1937 
([Tallinn] : V. Lampe). - [4] lk. ; 37 cm. - Päistiitel. 

24668.  Turbin, Sergei Ivanovitš,  1821-1884. Toapoisi segadused : I. S. [p.o. S. I.] Turbini 
nali ühes vaatuses. - [3. tr.]. - Tallinn : Tavet Mutsu Teaterkirjastus, [193-?]. - 
22, [2] lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Ltyobr gjldtk. - P. Taltsi redigeeritud 
tõlge. - Esitrükk: Tallinn : G. Pihlakas, 1902. 

24669.  Turgenev, Ivan,  1818-1883. Aadlipesa : [romaan] / Ivan Turgenev ; vene keelest 
tõlkinud Henrik Visnapuu ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1927 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 292 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi 
rahvakirjanduse toimkonna väljaanne ; nr. 18). - Originaali pealkiri: Ldjhzycrjt 
uytplj. 

24670.  - Isad ja lapsed : [romaan] / I. S. Turgenev ; vene keelest tõlkinud M. Sillaots. - 
 Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 239 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse 
kroonine romaan ; nr. 88). - Originaali pealkiri: Jnws b ltnb. 

24671.  - Rudin : [romaan] / Ivan Sergejevitš Turgenev. -  Tartu : Maret, 1939 (Tartu : Maret). - 
150, [2] lk. : ill. kaas ; 23 cm. - (50-sendine romaan ; nr. 6). - Originaali pealkiri: 
Helby. - Tõlkija Viktor Veskimäe. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1939 nr. 807. 

24672.  Turis, Kindlustusaktsiaselts. Juhised esindajaile / Kindlustusaktsiaselts “Turis”. - 
[Tartu] : Turis, 1935 (Tartu : Posti mees). - 6, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

24673.  - Kindlustusaktsiaselts Turis : elukindlustuse tariifi d. - [Tallinn : Turis], 1935 (Tartu : 
Posti mees). - 36 lk. ; 21 cm.

24674.  - Kindlustusaktsiaselts Turis : elukindlustuse tariifi d. - [Tallinn : Turis, 1939] (Tallinn : 
Ühiselu). - 37 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1939 
nr. 834. 

24675.  - Kindlustusaktsiaseltsi “Turis” põhikiri : (avaldatud RT Lisas nr. 67 - 1937). - 
Tallinn : [Turis], 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 18 lk. ; 15 cm. 

24676.  - Kinnitus-Aktsia Selts “Turis” Tallinn : ... a. aruanne. - Tallinn : [Turis], 1923 
(Tallinn : J. A. Paalmann). - 29 cm. - 1 kord aastas. 

 1921/22 [1923]. - [4] lk. 
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2551 Turp, Hans

24677.  Turismi Keskkorraldus Eestis, sihtasutis. Sihtasutise “Turismi Keskkorraldus 
Eestis” põhikiri. - [Tallinn : s.n.], 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 7, [1] lk. ; 
15 cm. - Päistiitel. 

24678.  - Sihtasutise “Turismi Keskkorraldus Eestis” põhikiri. - [Tallinn : Turismi Keskkor-
raldus Eestis], 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 7, [1] lk. ; 15 cm. - Päistiitel. 

24679.  Turist Kagu-Eestis : [reisijuht]. -  Tartu :  Tartu Turist-Ühing, 1923 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 133, [7] lk., 2 murtud l. kaart. : fot. ; 18 cm. 

24680.  Turnbul, Viktor. Loengud isiklisest magnetismist / Wiktor Turnbul. - Valgas : 
[s.n., 1924] (Valga : Lepik ja Saar). - 48 lk. ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1924 nr. 106. 

24681.  Turnbull, Agnes Sligh,  1888-1982. Neiu ütles “ei” : [jutud] / Agnes Sligh Turn-
bull. - Tallinn : J. Loosalu, 1935 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 
17 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 4). - Originaali pealkiri: She said 
“No”. - Sisus ka: Haritlaste matk mägedesse ; Bulo Matari / E. Bjerke. Härra Raynard 
vajab 400 00 franki / N. Holger. Minu telefon / H. Zetterström. 

24682.  Turp, Hans,  1880-1954. Hommikulaulud : teine kogu tarbeluulet / H. Turp. - Viljan-
dis : Sakala, 1939 (Viljandi : Sakala). - 23 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24683.  - Hümne Eestile : [luuletused] / H. Turp. - Tallinnas : Töökool, 1938 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 77, [2] lk. ; 21 cm. 

24684.  - Koduloo metoodika / H. Turp. - Tallinnas : Kool, 1921 (Tallinn : A. Kümmel, end. 
G. Kalla). - 152 lk. : joon. ; 23 cm. 

24685.  - Kodumaa geografi a : Eesti algkoolidele / H. Turp. - 4. tr. - Wiljandis : A. Tõllasep’a 
raamatukauplus, 1918 (Viljandi : E. Hunt). - 62, [1] lk. : ill., kaart. ; 22 cm. - Esitrükk: 
Viljandi : A. Tõllasepp, 1908.

24686.  - Kodumaa geograafi a : Eesti algkoolidele / H. Turp. - 5. tr. - Wiljandis : A. Tõllasep’a 
raamatukauplus, 1919 (Viljandi : E. Ring). - 62 lk., 2 l. kaart. : ill. ; 22 cm. - Esitrükk: 
Viljandi : A. Tõllasepp, 1908. 

24687.  - Kodumaa geograafi a : Eesti algkoolidele / H. Turp. - 6. tr. - Wiljandis : A. Tõllasepp’a 
raamatukauplus, 1920 (Viljandi : E. Hunt). - 62, [1] lk., 2 l. kaart. : ill. ; 22 cm. - 
Kaanepealkiri: Kodumaa geografi a. - Esitrükk: Viljandi : A. Tõllasepp, 1908.

24688.  - Maatasuseaduse pärast / H. Turp’i näidend ühes waatuses. - [Tallinn] : T. Mutsu, 
[192-?]. - 33 lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24689.  - Minister kodukülas : näidend kolmes waatuses / H. Turp. - Tallinn : T. Mutsu, 1927 
(Tallinn : Teaterkirjastus). - 152 lk. ; 19 cm. 
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Turtšin, F. 2552

24690.  Turtšin, F. Lämmastiku tarwitamine põllumajanduses ja sõjaasjanduses / F. Turts-
hin. - Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 31, [1] lk. : ill. ; 
22 cm. - 2000 eks. 

24691.  Turuhinnad Eestis oktoobris ja nowembris 1921. a. = Prix de détail des articles de 
ménage en Esthonie pendant les mois octobre et novembre 1921. - Tallinn : Riigi 
Statistika Keskbüroo, 1922. - [19] lk. ; 23 cm. 

24692.  Tuskarorad : jant ühes vaatuses. - Tallinnas : T. Mutsu, 1922. - 28 lk. ; 
22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24693.  Tuttar, Hendrik,  1872-1946. Eesti baptismi ajalugu. I köide, Ärkamise aeg / 
H. Tuttar ja H. V. Dahl Eesti Baptisti Usuühingute Liidu Ajalookomisjoni ülesan-
del. - Tallinnas : EBK Selts, 1929 (Keila : Külvaja). - 127, [1] lk. : fot., portr. ; 20 cm. 

24694.  - Neegrilaste elust. III wihk / eesti lastele jutustanud H. Tuttar. - [Eesti : s.n., 1922?] 
(Pärnu : A. Jürvetson). - 31, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923. - I-II vihk ilmusid 1908-1909. 

24695.  - Piibel rahwaste kaswatajana / H. Tuttar. - [Eesti : s.n.], 1927 (Keila : Külvaja). - 
67, [3] lk. ; 20 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

24696.  - Piibli käsiraamat / H. Tuttar. - 2., täiend. tr. - [Pärnus] : H. Tuttar, 1931 (Pärnu : 
Kultuur). - 192 lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Tallinn : H. Tuttar, 1909. Ilmus pealkirja all. 
Piibli käsiraamat ligi 4000 piibli salmiga. 

24697.  - Salakaljud / H. Tuttar. - [Tallinn] : EB Kirjanduse Selts, 1930 (Keila : Külvaja). - 
47, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24698.  - Tunnistajate hulk, ehk, Baptistid piibli ja ajaloo walgusel. 1. osa / H. Tuttar. - 
Pärnus : H. Tuttar, 1918 (Pärnu : Meie Kodumaa). - VI, 26 lk. ; 22 cm. 

24699.  - Tunnistajate hulk, ehk, Baptistid piibli ja ajaloo walgusel. I osa, Esimene ajajärk / 
H. Tuttar. - [2., täiend. tr.]. - [USA : s.n.], 1923 (New York). - 48 lk. : ill. ; 24 cm. - 
Esitrükk: Pärnu : H. Tuttar, 1918. 

24700.  Tuul puhub, kuhu ta tahab ... . - Tallinn : Tallinna III Ev. Kr. Vabausuühing, 1940 
(Tallinn : J. ja A. Paalmann). - [8] lk. : ill. ; 16 cm. - Päistiitel. 

24701.  Tuulejõu abil majja wesiwarustus, kanalisatsioon, elektriwalgustus : praktilisi 
juhatusi iseehitajaile / koostanud J. Prümmel. - [Tallinn : s.n.], 1938 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 24 lk. : joon., ill. kaas ; 31 cm. 

24702.  Tuuleturbiinid : tuulerootorid : tehnilisi juhatusi, jooniseid ja pilte tuulejõu kasu-
tamise seadeldiste iseehitamiseks : täiendatud väljaanne “Maa Hääles” ilmunud 
tuuleturbiinide, rootorite ja akulaadijate kirjeldustest. - Tallinnas : Vaba Maa, 1936 
(Tallinn : Vaba Maa). - 18, [2] lk. : joon., fot. ; 28 cm. 
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2553 Twain, Mark

24703.  Tuuling, Enn,  1906-1981. Tulease : luuletisi / Meinhard Aleksa ; [kaas: A. Ivask]. - 
Võrun : M. Aleksa, 1931 (Võru : S. Songi). - 71 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Aleksa, Mein-
hard = Tuuling, Enn. 

24704.  Tuulse, Armin,  1907-1977. Eesti osa Põhjamaade moodsa kunsti ajaloos / Armin 
Tuulse. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1940 (Tartu : Posti mees). - 22 lk., 
1 l. ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Üliõpilaste Seltsi album XI, 1940. 

24705.  - Kujutav kunst / Armin Tuulse. - [Tartu : s.n.], 1940 (Tartu : Posti mees). - 16 lk. : 
fot. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti ajalugu III, 1940. - Sisaldab bibliograafi at. 

24706.  - Lisaandmeid Tallinna lossi “riigisaali” ehitamisest / Armin Tuulse. -  Tartu : [s.n.], 
1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 15 lk. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Ajalooline Ajakiri nr. 1, 1940. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

24707.  - Viljandi ordulossi kapiteelid / Armin Tuulse. -  Tartu : Õpetatud Eesti Selts, 1938 
(Tartu : K. Mattie sen). - 17 lk., 2 l. fot. : ill. ; 25 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Õpetatud Eesti Seltsi toimetused XXX, 1938. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

24708.  Tuurand, Aleksander,  1888-1936. Praktilise väikelava tüüp : tehnilisi näpunäiteid 
maateatrite näitelavade sisseseadmiseks / A. Tuurand. - Tallinnas : T. Mutsu, 1932 
(Tallinn : Teatertrükk). - 2 osa (32, 30 lk.) : ill., ill. kaas ; 19 cm. 

24709.  Twain, Mark, pseud.,  1835-1910. Huckleberry Finni seiklused / Mark Twain ; 
[inglise keelest tõlkinud M. Sillaots]. -  Tartus : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 320 lk., 3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Looduse kuldraamat ; 11). - Originaali 
pealkiri: The adventures of Huckleberry Finn. - Twain, Mark, pseud. = Clemens, 
Samuel Langhorne.

24710.  - Kapten Stormfi ldt taewas : ameerika maailmakuulsa kirjaniku Mark Twain’i pilke-
nali / W. Engelharti järele jutustanud -g. -  Tartus : Hermann’i raamatukauplus, 
[1926] (Tartu : M. Hermann). - 40, [2] lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Extract from 
Captain Stormfi eldu’s Visit to Heaven. - Twain, Mark, pseud. = Clemens, Samuel 
Langhorne ; -g = Raag, K. A. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1926 nr. 349. 

24711.  - Kõlupea-Wilson : [jutustus] / Mark Twain ; inglise keelest tõlkinud O. Truu. - 
 Tartus : Valik, 1931 (Viljandi : Sakala). - 221 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali peal-
kiri: Pudd’nhead Wilson. - Twain, Mark, pseud. = Clemens, Samuel Langhorne. 

24712.  - Prints ja kerjus : [romaan] / Mark Twain ; inglise keelest: H. G. Oras. - Tallinn : 
Kool, 1922 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 158 lk. : ill. ; 23 cm. - (Noor-
soo kirjavara : noorte jutukirjastik / EKS koolikirjanduse toimkonna toimetused ; 
nr. 8 [p.o. 61]). - Originaali pealkiri: The prince and the pauper. - Twain, Mark, 
pseud. = Clemens, Samuel Langhorne. - Kaanel ilmumisandmed: Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus, 1923. 
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Tvedt, Julian M. 2554

24713.  - Prints ja kerjus : [romaan] / Mark Twain ; [kaas: Karin Luts]. - [Tallinn] : Rahva-
ülikool, 1937 (Tallinn : Vaba Maa). - 180 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Minu raamat ; 
nr. 6). - Originaali pealkiri: The prince and the pauper. - Twain, Mark, pseud. = 
Clemens, Samuel Langhorne. 

24714.  - Tom Sawyer salauurijana : Huck Finni jutustused / Mark Twain ; eesti keelde: 
H. Oras. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1923 (Tallinn : Täht). - 76, [4] lk. : ill. kaas ; 
20 cm. - Originaali pealkiri: Tom Sawyer, detective. - Twain, Mark, pseud. = 
Clemens, Samuel Langhorne. 

24715.  - Tom Sawyeri imelikud juhtumised : originaal-joonistustega / Mark Twain. - Tallin-
nas : Rahvaülikool, 1924 (Tallinn : Kiri). - 226 lk. : ill. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: 
Adventures of Tom Sawyer. - Twain, Mark, pseud. = Clemens, Samuel Langhorne. 

24716.  - Tom Sawyeri imelikud juhtumused / Mark Twain ; [illustreerinud K. Luts]. - 
[Tallinn] : Rahvaülikool, 1937 (Tallinn : Vaba Maa). - 271, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
19 cm. - (Minu raamat ; nr. 5). - Originaali pealkiri: Adventures of Tom Sawyer. - 
Twain, Mark, pseud. = Clemens, Samuel Langhorne. 

24717.  - Tom Sawyeri juhtumised / Mark Twain ; tõlkinud Jul. Säkk. - Tallinn : A. Org, 
[1923] (Berlin : Kummer). - 272 lk. ; 18 cm. - (Kodu- ja kooliraamatud : noor-
soo kirjandus ; nr. 3). - Originaali pealkiri: Adventures of Tom Sawyer. - Twain, 
Mark, pseud. = Clemens, Samuel Langhorne. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923. - Osa tiraažist köites. 

24718.  Tvedt, Julian M. St. Helena käsikiri : Ellen G. White’i nägemine Margaret 
W. Rowen’i kohta : laiem seletus selle üle ja ühe ülestunnistuse analüüs / Julian 
M. Tvedt ; [kaassõna: H. Tellmann]. - Tallinn : Ameerika kristliku 7-da päeva Adv. 
usupuhastuse proh[v]etlik kogudus, 1928 (Tallinn : H. Tellmann). - 40 lk. koos 
kaanega ; 15 cm. 

24719.  Tõde “Kesk-Kalast” : seletuskiri maikuul 1928. a. Riigikogus tõstetud küsimuste 
selgitamiseks “Kesk-Kala” kohta. - [Eesti : Kesk-Kala], 1928 (Tartu : J. Mällo). - 
31, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

24720.  Tõeline usupuhastus isiklises elus, perekonnas ja koguduses : 6. oktoobrist kuni 
29. detsembrini 1928. a. - Tallinnas : Kristlik 7-da päeva Adventistide Eesti Ühisus, 
1928 (Tallinn : Kiirtrükk). - 31 lk. ; 17 cm. - (Hingamispäewa kooli lektsioonid ; 
1928, 4. veerand). 

24721.  Tõesti tõsine nalja-kalender, ehk, Tapa tarkuse raamat ... aasta tarwis / laiali-
kandja ja kätteandja J. E. Meigas. - Tapa : J. E. Meigas, 1927-1930 (Tallinn : Edu). - 
19 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: G. Klemmeri asutatud tõesti tõsine naljakalen-
der, ehk, Tapa tarkuse raamat 1929-1930. - Koostaja ja väljaandja: G. Klemmer 
 1927-1928. - Eelnes: Lõbus Elusaladuste Kalender, ehk, Vändra-Matsi Tähtraamatu 
pool venda 1903-1914. 

 1928, 23. ak. [1927]. - XXXII, 32 lk. : fot. 
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2555 Tõldsepp, Maimu

 1929, uuend. vlj. 2. ak. [1928]. - XXXII, 32 lk. 
 1930, uuend. vlj. 3. ak. [1929]. - 61 lk. 
 1931, uuend. vlj. 4. ak. [1930]. - 96 lk. 

24722.  Tõeterad, ehk, Imelised ilmutised. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
7, [1] lk. ; 19 cm. 

24723.  Tõeterad, ehk, Imelised ilmutised. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : Ilutrükk). - 
7, [1] lk. ; 19 cm. 

24724.  Tõeterad, ehk, Imelised ilmutised. -  Tartu : M. Mirka, 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 
7, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel.

24725.  Tõeterad, ehk, Imelised ilmutised. - [Eesti : s.n.], 1938 (Tartu : J. Mällo). - 7, [1] lk. ; 
19 cm. - Päistiitel. 

24726.  Tõeteri : [vaimulikud lookesed lastele]. - [Tallinn] : Valgus, 1937. - [200] lk. : ill. ; 
16 cm. - Lood ilmunud ka eraldi. - Kirjastuse konvoluut. 

24727.  Tõeveer, Terje,  1907-? Vanadekodu : romaan / Liide Gregor. -  Tartus : L. Gregor, 1931 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 77 lk. ; 16 cm. - Gregor, Aliide = Tõeveer, Terje. - 400 eks. 

24728.  Tõhela piimaühing : 1911-1936. - [Tõhela : Tõhela piimaühing, 1936] (Pärnu : 
H. Laane). - 22, [2] lk. : fot., ill. kaas ; 22 cm. 

24729.  Tõhela Piimaühisuse ... a. aruanne. - [Tõhela : Tõhela Piimaühing], 1934 (Pärnu : 
Kultuur). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1933 [1934]. - [8] lk. 

24730.  Tõkkemiinid : suur-sarvmiini, väike-sarvmiini, vene-sarvmiini ja kalamiini kirjel-
dus / koostanud V. Kirotar. - [Tallinn : Merejõudude Staap, 1934]. - 29 lk., 9 
murtud l. joon. : ill. kaas ; 22 cm. - Kaanepealkiri: TMTM I : tõkke miinide kirjel-
dus. - Ilmumisandmete allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / koostanud P. Saidla. 
 Tartu, 1936. - Mimeograafpaljundus. 

24731.  Tõld-auto nr. 240 : kalender-tariif 1929 : seisukoht Parklai platsi ja Kesk-apteegi 
kõrval. - [Tartu : s.n., 1928] (Tartu : Teadus). - [48] lk. : ill. kaas ; 7×5 cm. 

24732.  Tõldsepp, Maimu,  1902-? Cromwell : inglise riigimees ja väejuht / M. Tõldsepp. - 
 Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : G. Roht). - 216, [2] lk. : ill., portr., 
ill. kaas ; 19 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi biograafi line seeria ; 1939, nr. 5)(Suur-
meeste elulood ; nr. 52). - Papp- ja paberköites. - 1000 eks. Mari Kalviku andmetel ; 
1200 eks. Mare Lott’i andmetel. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

24733.  - Elisabeth : Inglise esimene suur kuninganna / M. Tõldsepp. -  Tartu : Eesti Kirjan-
duse Selts, 1937 (Tartu : G. Roht). - 174, [2] lk. : portr., ill. kaas ; 20 cm. - (Eesti 
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Tõll, Julius 2556

Kirjanduse Seltsi biograafi line seeria ; 1937, nr. 3)(Suurmeeste elulood ; nr. 38). - 
1000 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. 

24734.  Tõll, Julius. Saaremaal ja Abruka saarel kaswawad arstirohutaimed : taimed, mis 
waremalt arstirohuna tarwitatud ja mis praegu tarwitamisel / J. Tõll. - Kuresaar 
[s.o. Kuressaare : s.n.], 1929 (Kuresaare : H. Papp). - 47, [1] lk. ; 20 cm. 

24735.  Tõllasepp, August,  1885-1970. Inimese kasvatamise kuludest ja rahvasse investee-
ritud kapitalist meil = The money value of a man and capital invested in the Esto-
nian nation / A. Tõllassepp. - Tallinn : [s.n.], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus- 
Ühisus). - 20 lk. ; 26 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Konjunktuur 
nr. 62/63, 1940. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

24736.  - Meie õhkkond / A. Tõllassepp. -  Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattie sen). - 
90, [5] lk. ; 21 cm. - Bibliograafi a lk. 88-90. 

24737.  - Vanasõnad ilmadest / A. Tõllasepp. - Tallinnas : Rahvaülikool, [1920] (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 109, [1] lk. ; 19 cm. - Kaanel autor ekslikult Tõllassepp. 

24738.  Tõlluste piimaühisuse põhikiri. - [Tõlluste : Tõlluste Piimaühisus, 1925] (Kures-
saare : H. Papp). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 16 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1925 nr. 400. 

24739.  Tõnisberg, Georgi,  1910-? Tüwepõletik wiljapuudel / G. Tõnisberg. - [Tartu : 
s.n.], 1938 (Tallinn : Ühiselu). - [3] lk. : ill. ; 26 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli 
Taimehaiguste- katsejaam ; nr. 169). - Päistiitel. 

24740.  A. Tõnisson & Ko, Tallinn : 1914-1939 : 25 aastat : hinnakiri ... / [kaas: H. Laos]. - 
Tallinn : A. Tõnisson & Ko, 1934-1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
ill., ill. kaas ; 28-30 cm. - Ebaregulaarne. - Trükikoda: Vaba Maa 1934, 1936. 

 1934. - [4], 71 lk., VIII l. fot. 
 1936, 1934 hinnakirja muudatused. - 11 lk. 
 1939, nr. 1. - 135, [5] lk., 4 l. fot. - Sisus ka: Hinnakiri nr. 2 : pumbad
 1939, nr. 2 : pumbad. - Lk. 101-137, [4]
 1939, nr. 3 : elekter. - 71, [5] lk. 

24741.  Tõnisson, Aleksander,  1875-1941. I Eesti polk, tema formeerimine ja tegevus : 
lühikene ülevaade / [A. Tõnisson]. - [Pärnu : I Eesti polk, 1927]. - 14, [1] lk. ; 
21 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. 

24742.  Tõnisson, E., pseud. Punase lipu eest : revolutsiooniline näidend 8 pildis epiloo-
giga / E. Tõnisson. - [Tallinn] : Punane Sõna, 1927 (Tallinn : Vaba Maa). - 68 lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. - (Töörahva kirjandus ; nr. 1). - Tõnisson, E., pseud. = Udo Volmer, 
O. Kruusi andmetel. 

24743.  Tõnisson, Ilmar Hans,  1911-1939. Kriitilisi pilke üliõpilaskoondumisile ja üliõpi-
lasvõitlusile : Eesti üliõpilasorganiseerumise kuuekümnenda aastapäeva puhul / 
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2557 Tõnisson, Mats

Ilmar Tõnisson. - [Tartu : s.n.], 1930 (Tartu : Ed. Bergmann). - 15 lk. koos kaanega ; 
21 cm. 

24744.  - Rahvuse olu ja rahvuslus / Ilmar Tõnisson. -  Tartu : Akadeemiline Koopera-
tiiv, 1934 (Tartu : Posti mees). - 39 lk. ; 22 cm. - Äratrükk: Eesti Üliõpilaste Seltsi 
album X, 1934. 

24745.  - Rahvuspsühholoogia võimalustest : [kõne, peetud Õpetatud Eesti Seltsi koosole-
kul  Tartus 8. mail 1935] / Ilmar Tõnisson. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1935 
(Tartu : Posti mees). - 12 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Looming nr. 5, 1935. 

24746.  - Sinine-must-valge : kolmikvärvi ajaloost : vastuseks V. Neggo avalikkudele küsi-
mustele / Ilmar Tõnisson. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : Posti mees). - 24 lk. ; 17 cm. - 
Äratrükk: Posti mees nr. 145-146, 150, 1934. 

24747.  - Tartu üliõpilaselu / Ilmar Tõnisson. -  Tartu : [s.n.], 1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
66, [1] lk. ; 19 cm. - Äratrükk: Üliõpilase käsiraamat, 1931. 

24748.  Tõnisson, Jaan,  1868-u. 1942. Alkoholivabast kultuurist : Jaan Tõnissoni kõne 
Karskus-kõnekoosolekul Ülikooli aulas 13. nov. 1921. - [Tartu] : Karskusseltside 
Kesktoimkond, [1922] (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. : portr. ; 22 cm. - (Karskus-
seltside Kesktoimkonna kirjastus ; nr. 82). - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

24749.  - Peaminister J. Tõnissoni seletuskiri Asutawa Kogu esimehele. -  Tartus : Posti mees, 
[1920?] (Tartu : Posti mees). - 15 lk. ; 18 cm. 

24750.  - Ühiskond ja võitlus alkoholi vastu / Jaan Tõnisson. -  Tartu : [Eesti Karskusliit], 
1938 (Tartu : G. Roht). - 4, [1] lk. ; 24 cm. - (Eesti Karskusliidu kirjalik kõnesari ; 
nr. 1). - Päistiitel. 

24751.  - Ühistegevuse alalt / Jaan Tõnisson. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : Posti mees). - 
Lk. 23-32, [2] ; 23 cm. 

24752.  - Ühistegevuse üldkursus. I osa, Ühistegevuse ajalugu / kokkuvõte Jaan Tõnissoni 
loengutest. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv). - 99, [2] l. ; 
32 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

24753.  - Ühistegevuse üldkursus. II osa, Ühistegevuse teooria ja ühistegelik käitusma-
jandusõpetus / kokkuvõte Jaan Tõnissoni loengutest. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : 
Velox). - 71, [2] l. ; 33 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

24754.  Tõnisson, Mats,  1853-1915. Tõnisson’i ABD-raamat. - 17. tr. - [Eesti : s.n.], 1920 
(Paide : A. Seidelberg). - 32 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Esitrükk: Vändra : M. Tõnis-
son, 1883. 
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Tõnissoni muusikariistade kauplus 2558

24755.  Tõnissoni muusikariistade kauplus. Muusikariistade hinnakiri / Avelinius Tõnis-
soni muusikariistade äri. - [Türi : Avelinius Tõnissoni muusikariistade äri, 192-?] 
(Viljandi : E. Hunt). - 24 lk. koos kaanega : ill. ; 24 cm. 

24756. Tõnisson’i tähtraamat ... . - Tallinn : Vaba Maa, 1918-1939 (Paide : A. Seidelberg). - 
13-14 cm. - 1 kord aastas. - Osal tiraažist kaanepealkiri: Räägu kalender 1931. - 
1923-1924 kalendrist ilmus ka erineva sisuga ja ilma aastakäiguta väljaanne. - Välja-
andja: Ploompuu Kalendrikirjastus 1918-1938 ; A. Laurmann 1920 ; Räägu veski 
1931. - Trükikoda: A. Raudsep ja J. Kirsipuu 1922 ; M. Tamverk 1923 ; Ühiselu, 
V. Ehren preis 1920-1935 ; J. & A. Paalmann 1936 ; V. Ehren preis 1937 ; kaaned: 
A. Devis ja J. Magnus 1926-1928 ; J. Magnus ja J. Ratassepp 1929. - Sisu identne: 
Õige tähtraamat ; Väike tähtraamat. - Eelnes: Tõnisson’i Täht-raamat 1889-1917. 

 1919, 37. ak. [1918]. - 32 lk. 
 1920, 38. ak. [1919]. - 32 lk. 
 1921, 39. ak. [1920]. - 32 lk. 
 1922, 40. ak. [1921]. - 32 lk. 
 1923, 41. ak. [1922]. - 31, [5] lk. 
 1924, 42. ak. [1923]. - 32, [12] lk. 
 1925, 43. ak. [1924]. - 32, [8] lk. 
 1926, 43. [p.o. 44] ak. [1925]. - 32, [12] lk. 
 1927, 45. ak. [1926]. - 32 lk., [12] lk. rekl. 
 1928, 46. ak. [1927]. - 32 lk., [12] lk. rekl. 
 1929, 47. ak. [1928]. - 32, [12] lk. 
 1930, 48. ak. [1929]. - 32, [6] lk. 
 1931, 49. ak. [1930]. - 32, [2] lk. 
 1932, 50. ak. [1931]. - 32, [12] lk. 
 1933, 51. ak. [1932]. - 31, [8] lk. 
 1934, 52. ak. [1933]. - 31, [1] lk. 
 1935, 53. ak. [1934]. - [36] lk. 
 1936, 54. ak. [1935]. - [40] lk. 
 1937, 55. ak. [1936]. - [40] lk. 
 1938, 56. ak. [1937]. - [40] lk. 
 1939, 57. ak. [1938]. - [40] lk. 
 1940, 58. ak. [1939]. - [36] lk. 

24757. Tõnisson’i tähtraamat ... . - Tallinn : A. M. Tõnisson ja J. E. Meigas, 1929 (Tallinn : 
Kiirtrükk). - 13 cm. - 1 kord aastas. 

 1930, 1. ak. [1929]. - 32 lk. 

24758.  Tõnissoo, Herbert,  1902-1942. Eesti kalapaadid : arvuline ülevaade / H. Tõnis-
soo. - Tallinn : Kalanduskoda, 1940 (Tallinn : Nats. R. Tohver). - 29, [4] lk. ; 30 cm. - 
(Kalanduskoja väljaanne ; nr. 7). - Sisaldab registrit. 

24759.  Tõnnisson, Arnold. Lunastustöö-tõed Piiblis ja inimlikus tõekspidamises / Arnold 
Tõnnisson. - Valgas : P. Purga, 1940 (Tallinn : Külvaja). - 87, [1] lk. ; 22 cm. 
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2559 Tõnurist, August

24760.  Tõnnov, Hilda,  1903-1978. Eksinud : [lastenäidend] / H. Tõnnov ; [kaas: A. Roos-
man]. - [Eesti : s.n.], 1932 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - 
(Kooli näitelava ; nr. 15). 

24761.  - Kaluripoeg : 4-vaatuseline lastenäidend / H. Tõnnov. - Tallinnas : Eesti Haridusliit, 
1934 (Tallinn : J. Ratassepp). - 75, [1] lk. ; 18 cm. 

24762.  - Kuidas Laisk-Liisi sai punase nina / Hilda Tõnnov’i näidend ühes vaatuses ; 
[kaas: Axel Roosman]. - [Tallinn] : Pääsuke, 1932 (Tartu : Posti mees). - 
15, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. - (Kooli näitelava ; nr. 16). - Kaane-
pealkiri: Laisk Liisi. 

24763.  - Nurjunud laulupidu / H. Tõnnov ; [kaas: A. Vohli]. - [Tallinn] : Töökool, 1933 
(Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24764.  - Tiiu sünnipäev : lastenäidend 2 vaatuses / H. Tõnnov ja A. Tulik. - Tallinn : 
T. Mutsu, 1934 (Tallinn : Teatertrükk). - 48 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24765.  - Väikeste korstnapühkurite jaaniöö : lastenäidend / H. Tõnnov. -  Tartus : Kool, 1932 
(Tartu : J. Mällo). - 21, [1] lk. ; 19 cm. 

24766.  Tõnurist, August,  1869-1943. Endine Narva : [ajaloolisi kirjutusi] / August Tõnu-
rist. - Narvas : A. Tõnurist, 1939 (Narva : Põhja-Eesti). - 102, [1] lk., 1 l. ill. : 
ill. kaas ; 20 cm. - 150 eks. 

24767.  - Endised : pilte minevikust / August Tõnurist ; [kaas: A. Tõnurist]. - Narva : A. Tõnu-
rist, 1936 (Narva : Põhja-Eesti). - 64 lk. : portr., ill. kaas ; 17 cm. - Sisaldab A. Tõnu-
risti bibliograafi at. 

24768.  - Lühike Narva ajalugu / A. Tõnurist. - Narva : Põhja Kodu, 1921 (Narva : Minis ja 
Beilinson). - 32 lk. : fot. ; 22 cm. 

24769.  - Narva lossid ja muinasjutud / A. Tõnurist. - Narwas : Vironia, [1925] (Narva : 
O. Nieländer). - 40 lk. : ill. kaas ; 22 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1925 nr. 185. 

24770.  - Narva tules : mälestusi Vabadussõja päevilt 1918-1920 / August Tõnurist. - 
Narvas : A. Tõnurist, 1938 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 106, [1] lk., 1 l. portr. : 
fot., portr., ill. kaas ; 20 cm. - 130 eks. 

24771.  - Narwa wanad mälestused / A. Tõnurist. - Narwas : Uus Elu, 1925 (Narva : 
O. Nieländer). - 32 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 22 cm. 

24772.  - Novelle ja miniatüüre / August Tõnurist. - Narvas : Boheemlasrynd, 1933 (Narva : 
Narva Kirjastusühisus). - 36, [2] lk. : ill. ; 18 cm. 
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Tõrges, Tõnu 2560

24773.  - Rüütel Karupea : Narwa legend / A. Tõnurist ; Fuhrmann’i järgi jutustatud. - 
Narwas : A. Tõnurist, 1934 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 15 lk. : ill. kaas ; 
18 cm. 

24774.  - Suwemotiiwe / A. Tõnurist. - Narwas : A. Tõnurist, 1934 (Narva : Narva Kirjastus-
ühisus). - 23 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24775.  - Sõjapõgeneja päevaraamat : üksikud pildid ja vested Eesti vabadussõja ajast / 
August Tõnurist. - Tallinnas : Kool, [1924] (Rakvere : Sõna). - 51 lk. ; 21 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1924 nr. 647. - 2000 eks. 

24776.  - Valgus ja varjud : [jutustus kodumaa lähemast minevikust] / August Tõnurist. - 
Tallinnas : Kool, [1922] (Rakvere : Sõna). - 64 lk. ; 22 cm. - Ilmumis aasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

24777.  - Wana koolmeister jutustab ... / A. Tõnurist. - Narwas : A. Tõnurist, 1935 (Narva : 
Narva Kirjastusühisus). - 34, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

24778.  Tõrges, Tõnu, pseud.,  1889-1974. Marsi elanikud, ehk, Kahe kuulsa kirjaniku 
suwitushooaeg Kuresaares / Tõnu Tõrges. - Kuresaare [s.o. Kuressaare : s.n.], 1922 
([Kuresaare] : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 48 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Tõrges, 
Tõnu, pseud. = Allik, Artur. - Följetoni prototüüpideks on August Gailit ja Henrik 
Visnapuu. 

24779.  Tõrmik, Kalev. Vanamehe värsse / Kalev Tõrmik ; [kaas: E. Poland]. - [Tallinn] : 
K. Tõrmik, 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 87, [1] lk. : ill. kaas ; 
20 cm. 

24780.  Tõruke, Voldemar. Eesti fi nanspolitika / Wold. Tõruke. - [Eesti : s.n.], 1920 (Haap-
salu : M. Tamwerk). - 34 lk. ; 17 cm. 

24781.  Tõrva aadress-kalender ... . - [Tõrva] : P. Ramberg, 1932-1933 (Tõrva : 
P. Ramberg). - 13 cm. - 1 kord aastas. 

 1933, 1. ak. [1932]. - [32] lk. 
 1934, 2. ak. [1933]. - [48] lk. 

24782.  Tõrva Gümnaasium : 1917-1937. - Tõrva : Tõrva Gümnaasiumi Õppenõukogu, 
1938 (Tõrva : J. Kattus). - 72, [3] lk. : fot., portr. ; 26 cm. 

24783.  Tõrva kalender ... . - Tõrvas : H. Juns ja K. Tiivel, 1924-1935 (Tõrva : J. Kattus). - 
19 cm. - 1 kord aastas. 

 1925, 4. ak. [1924]. - [32] lk.
 1936 [1935]. - 62, [2] lk. 

24784.  Tõrwa Segareaalgümnaasiumi Toetamise Seltsi põhjuskiri : [uuendatud põhikiri 
kinnitatud 27. nov. 1919]. - [Tõrva : Tõrwa Segareaalgümnaasiumi Toetamise Selts, 
1920] (Tõrva : J. Kattus). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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2561 Tõstamaa-Tõhela Tulekahju kordadel

24785.  Tõrva Vabatahtliku Tuletõrje Seltsi kodukord. - [Tõrva : Tõrva Vabatahtlik Tule-
tõrje Selts, 1933] (Tõrva : P. Ramberg). - 14 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

24786.  Tõrva Ühispanga ... a. aruanne. - Tõrva : [Tõrva Ühispank], 1927-1939 (Tõrva : 
J. Kattus). - 23-26 cm. - 1 kord aastas. 

 1927, 3. teg-a. - [9] lk. 
 1934, 10. teg-a [1935]. - [9] lk. 
 1936, 12. teg-a [1937]. - [10] lk. 
 1938, 14. teg-a [1939]. - [11] lk.

24787.  Tõrwa-Helme Tööstuse Ettewõtjate Ühisuse põhjuskiri : [registreeritud 13. weeb-
ruarist 1920. a.]. - [Tõrva : Tõrva-Helme Tööstuse Ettevõtjate Ühisus, 1920] (Tõrva : 
J. Rattus). - 8 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

24788.  Tõrvand, Juhan,  1883-1942. Kindralstaabi teenistus / J. Tõrvand’i loengud Kõrge-
mas Sõjakoolis 1927. aastal. - [Tallinn : s.n.], 1927 (Tallinn : SÜÕ kivitrükk). - 
78, [1] lk., 1 l. kaart. : kaart. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24789.  - Kindralstaabi teenistus / kindral-major Tõrvandi loengud Kõrgemas Sõjakoolis 
1928. aastal. - [Tallinn] : Sõjaväe Ühendatud Õppeasutuste Staap, 1929. - 55, [1] lk. : 
joon. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24790.  - Sissejuhatus kindralstaabi teenistuse kursusesse. - [Tallinn : s.n., 1923?]. - 2 jagu 
(172, 406 lk., 7 l. ill.) : skeem. ; 39 cm. - Autor Tõrvand, Juhan? - I jagu: Sissejuha-
tus Kindralstaabi teenistuse kursusesse; II jagu: Õhuluure. - Mimeograafpaljundus. - 
Osa teksti saksa ja vene keeles. 

24791.  Tõrwandi-Reola Rahwaraamatukogu Seltsi põhikiri. - [Tartumaa : Tõrvandi-
Reola Rahvaraamatukogu Selts], 1926 (Tartu : Hermann). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

24792.  Tõrvane härg : [setu muinasjutt / setu keelest trükikeelde: J. Mägiste ; illustree-
rinud I. Käsper]. - [Tartu : s.n.], 1939 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 7, [1] lk. : 
ill., ill. kaas ; 27 cm. - 3000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 17, lk. 956. 

24793.  Tõstamaa Piimaühingu ... a. aruanne. - [Tõstamaa : Tõstamaa Piimaühing], 
 1928-1930 (Pärnu : Oma). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1927 [1928]. - 9, [1] lk. koos kaanega
 1928 [1929]. - 9, [1] lk. koos kaanega
 1929 [1930]. - [7] lk. koos kaanega

24794.  Tõstamaa Piimaühingu põhikiri. - [Tõstamaa : Tõstamaa Piimaühing, 1931] 
(Pärnu : Blumenfeldt). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24795.  Tõstamaa-Tõhela Tulekahju kordadel wastastiku abiandmise seltsi põhjuskiri : ... 
2. juunist 1921. a. registreeritud, 4. juulil 1923 kinnitatud. - [Tõstamaa : Tõstamaa-
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Tõstame lina saaki 2562

Tõhela Tulekahju kordadel wastastiku abiandmise selts, 1923] (Pärnu : Kultuur). - 
12 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

24796.  Tõstame lina saaki ja omadust : agroseadused 1933. aastaks lina kasvatamise, 
tema eest hoolitsemise ja tema esialgse ümbertöötamise kohta Lenin gradi oblastis / 
Lenin gradi oblasti maaosakond. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 
47, [1] lk. ; 20 cm. - 1200 eks. 

24797.  Tõsteabinõude ehituse, korraspidamise ja järelevalve määrus : avaldatud Riigi 
Teatajas nr. 102 - 1934. a. 4. dets. Tõsteabinõude ehituse tehnilise[d] normid ja proo-
vimise juhtnöörid : avaldatud Riigi Teataja Lisas nr. 92 - 1934. a. 3. dets. / Eesti 
Tehniline Järelevalve Selts. - Tallinnas : [Eesti Tehniline Järelevalve Selts], 1935 
(Tallinn : Kiirtrükk). - 35 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Eraväljaanne. 

24798.  Tädi lapsed linnast. - Tallinn : Valgus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 

24799.  Tähe-ordu : J. Krishnamurti : [seletus küsijale]. - [Tallinn? : s.n.], 1927 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 14, [2] lk. ; 17 cm. 

24800.  Tähed Jeesuse juure. - Tallinn : Eesti Vennaste Kog. pühapäewakooli tegelaste 
komitee, 1932 (Tallinn : W. Ehren preis). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

24801.  Tähelend : kirjanduslik album / toimetanud Eevald Mänd ; [kaas ja joonised: 
F. Kask]. - Tallinnas : [s.n.], 1929 (Keila : Külvaja). - 39, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
28 cm. 

24802.  Tähestik isikute kohta, kelle karistused trükitud ... a. neljas karistusteadete raama-
tus / Kohtuministeeriumi väljaanne. - Tallinnas : Kohtuministeerium, 1927-1940 
(Tallinn : Keskvangimaja). - 26-27 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tähestik isikute 
kohta, kellede karistused trükitud ... a. neljas karistusteadete raamatus 1927-1932. - 
Väljaandja: Kohtu- ja Siseministeerium 1930-1933. - Trükikoda: Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus 1927-1929. - Register jätkväljaandele: Karistusteated 1924-1943. 

 1926, 1. ak. [1927]. - 47 lk. 
 1927, 2. ak. [1928]. - 58 lk. 
 1928, 3. ak. [1929]. - 71 lk. 
 1929, 4. ak. [1930]. - 69 lk. 
 1930, 5. ak. [1931]. - 66 lk. 
 1931, 6. ak. [1932]. - 65 lk. 
 1932, 7. ak. [1933]. - 69 lk. 
 1933, 8. ak. [1934]. - 77 lk. 
 1934, 9. ak. [1935]. - 73 lk. 
 1935, 10. ak. [1936]. - 85 lk. 
 1936, 11. ak. [1937]. - 109 lk. 
 1937, 12. ak. [1938]. - 122 lk. 
 1939, 14. ak. [1940]. - 96 lk.
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2563 Tähiste, Heino

24803.  Tähetaalrid : [lastejutt / illustreerinud R. Kivit]. -  Tartus : O. Luik, 1933 (Tartu : 
Ilutrükk). - 7, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 14 cm. 

24804.  Täheväli, Aleksander,  1888-1955. Lapsed, wanemad, kodu : Riigi Ringhäälingus 
17. IV 1936. a. peetud kõne / A. Sternfeldt. - Tallinn : EELK Noorsootöö Keskus, 
1936 (Tallinn : J. Ratassepp). - 16 lk. ; 18 cm. - (Eesti Evangeelse Luterliku Kiriku 
Noorsootöö Keskuse kirjastus ; nr. 1). - Sternfeldt = Täheväli. 

24805.  Tähised : eesti ajakirjanike iseseisvuspäeva almanak / [toimetanud K. Kesa ; kaas: 
V. Kõrver]. - Tallinnas : Eesti Ajakirjanike Liit, 1933 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 56 lk. : ill., ill. kaas ; 28 cm. - (Eesti Ajakirjanike Liidu välja-
anne ; nr. 11). 

24806.  Tähiseid : eestluse aastaraamat / toimetanud Ed. Roos. -  Tartu : Eesti Rahvuslaste 
Klubi, 1935-1936 (Tartu : K. Mattie sen). - ill. kaas ; 21 cm. - 1 kord aastas. - Toime-
tajad A. Eller, J. Mets 1935. - Kaas: Ferdinand Liiv. Allikas: Villu Tootsi koostatud 
raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

 [1935] (Tähiseid, 1 ; Eesti Rahvuslaste Klubi toimetised, nr. 4). - XXVIII, 132 lk. 
 [1936] (Tähiseid, 2 ; Eesti Rahvuslaste Klubi toimetised, nr. 5). - 148 lk. 

24807.  Tähiste, Heino,  1877-? Praktiline kaubandusarvutamine / Georg Graf. - Tallinnas : 
Praktilise raamatupidamise ja kaubandusteaduse kursus, 1934 (Tallinn : Täht). - 
51, [1] lk. ; 23 cm. - Graf = Tähiste. 

24808.  - Praktiline kaubandusarvutamine / H. Tähiste (Georg Graf). - 2., parand. ja 
täiend. tr. - Tallinnas : Praktilise raamatupidamise ja kaubanduse kursus, 1939 
(Tallinn : Sõnavara). - 50, [2] lk. ; 23 cm. - Esitrükk: Tallinn : Praktilise raamatupi-
damise ja kaubanduse kursus, 1934. 

24809.  - Praktilise raamatupidamise ja kaubandusteaduse registreeritud kursused kirjateel / 
H. Tähiste. - Tallinn : Praktilise raamatupidamise kursuse juhatus, 1940 (Tallinn : 
Sõnavara). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24810.  - Praktilise raamatupidamise, kaubandusteaduse ja masinakirja kursused : [reklaam-
trükis / Georg Graf]. - Tallinnas : Praktilise raamatupidamise kursuse juhatus, 1934 
(Tallinn : Täht, 1933). - 22 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Graf = Tähiste. - Autor näida-
tud teksti lõpus. 

24811.  - Praktilise raamatupidamise, kaubandusteaduse ja masinakirja registreeritud kursu-
sed / G. Graf. - Tallinn : Praktilise raamatupidamise kursuse juhatus, 1937 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 13, [2] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Graf = Tähiste. 

24812.  - Praktilise raamatupidamise, kaubandusteaduse ja masinakirja registreeritud kursu-
sed / H. Tähiste. - Tallinn : Praktilise raamatupidamise kursuse juhatus, 1940 (Tal-
linn : Sõnavara). - 11 lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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Täht taevast teeb 2564

24813.  - Praktilise raamatupidamise, kaubandusteaduse ja masinakirja registreeritud kursu-
sed : 1919. a. asutatud : [reklaamtrükis / Georg Graf]. - Tallinnas : Praktilise raamatu-
pidamise kursuse juhatus, 1934 (Tallinn : Täht). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - 
Graf = Tähiste. - Autor näidatud tekstis. 

24814.  - Praktilise raamatupidamise, kaubandusteaduse ja masinakirja registreeritud kursu-
sed : 1919. a. asutatud : [reklaamtrükis / Georg Graf]. - Tallinnas : Praktilise raama-
tupidamise kursuse juhatus, 1935 (Tallinn : Vaba Maa). - 20 lk. koos kaanega ; 
19 cm. - Graf = Tähiste. - Autor näidatud tekstis. 

24815.  - Raamatupidamise õpetus : kirjateel / Georg Graf. - [Tartu? : G. Graf], 1923 (Tartu : 
J. Mällo). - 145, [89] lk. ; 28 cm. - Graf = Tähiste. 

24816.  - Õngesport : käsiraamat kala- ja vähjapüügi spordi harrastajaile / Georg Graf. - 
Tallinn : K. Buschmann, 1933 (Tallinn : Vaba Maa). - XII, 96 lk. : ill., fot., ill. kaas ; 
18 cm. - Graf = Tähiste. 

24817.  - Äriline kirjavahetus. [I-V jagu] / Georg Graf. - Tallinnas : Praktiline raamatupida-
mise ja kaubandusteaduse kursus, 1935-1936 (Tallinn : Vaba Maa). - 223, [1] lk. ; 
23 cm. - Kaanepealkiri: Äriline kirjavahetus ja õigusteaduse käsiraamat. - Graf = 
Tähiste. - I-IV jagu ilmus 1935, V jagu: Riigimaksud, lk. 189-223 ilmus 1936. 

24818.  - Äriline kirjavahetus / H. Tähiste (Georg Graf). - 2. tr. - Tallinnas : Praktiline raama-
tupidamise ja kaubandusteaduse kursus, 1940 (Tallinn : Sõnavara). - 48 lk. ; 23 cm. - 
Esitrükk: Tallinn : Praktiline raamatupidamise ja kaubandusteaduse kursus, 1935. 

24819.  - Äriline kirjavahetus ja õigusteaduse käsiraamat (järg). [I jagu] : riigimaksud / 
Georg Graf. - Tallinnas : Praktiline raamatupidamise ja kaubandusteaduse kursus, 
1936 (Tallinn : Vaba Maa). - Lk. 189-223, [1] ; 23 cm. - Graf = Tähiste. - Osal tiraa-
žist puuduvad ilmumisandmed. 

24820.  Täht taevast teeb rõõmsaks / Eesti Wennaste Kog. pühpäevakooli tegelaste komi-
tee. - Tallinn : Eesti Wennaste Kog. pühpäevakooli tegelaste komitee, 1932 (Tallinn : 
W. Ehren preis). - 7, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. 

24821.  Tähtraamat (Aroom, keemiatehas). Tähtraamat ... / keemiatehas “Aroom”. - 
Tallinn : [Aroom], 1938-1939. - 14 cm. - 1 kord aastas. 

 1939 [1938]. - [32] lk. 
 1940 [1939]. - [32] lk. 

24822.  Tähtraamat (Astoria, tubakatehas). A.-S. “Astoria” tähtraamat ... . - Tallinnas : 
Astoria, [1926] (Tallinn : B. Beilinson). - ill. ; 18 cm. - 1 kord aastas. - Kaane-
pealkiri: Tubakatehas “Astoria” tähtraamat ... .

 1927, 1. ak. [1926]. - 112 lk.
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2565 Tähtraamat (Jürvetsoni trükikoda)

24823.  Tähtraamat (Besteri tekstiilivabrik). Meelespea tähtraamat ... / Otto Bester & Co. - 
Pärnu : Otto Bester & Co, [1930] (Pärnu : H. Laane). - 14 cm. - 1 kord aastas. 

 1931 [1930]. - 32 lk., sellest 16 lk. kuul. 

24824.  Tähtraamat (Buschi kauplus). H. Busch’i ... tähtraamat ... . - Keilas : H. Busch, 
1931 (Keila : Külvaja). - 20 cm. - 1 kord aastas. 

 1932 [1931]. - XII, [3] lk. 

24825.  Tähtraamat (Eesti Tööliste Kinnitusühisus). Tähtraamat ... / Eesti Tööliste Kinni-
tusühisus. - [Tallinn] : Eesti Tööliste Kinnitusühisus, 1927-1932 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 14-17 cm. - 1 kord aastas.

 [1926] (Tähtraamat, 1927 ; Eesti Tööliste Kinnitusühisuse väljaanne, 18). - 15, [1] lk. 
 [1932] (Tähtraamat, 1932 ; Eesti Tööliste Kinnitusühisuse väljaanne, 23). - 32 lk. : 

ill., ill. kaas

24826.  Tähtraamat (Esimene Eesti Mehaaniline Suletööstus). Tähtraamat ... / R. Takel-
berg. - Tallinnas : R. Takelberg, 1934 (Tallinn : Edu). - 17 cm. - 1 kord aastas. - 
Kaanepealkiri: Kalender ... : o-ü. Tarmo, Tallinn, Narva m. 6. - Sisu identne: Kalen-
der (Krahe kauplus) ; Kalender (Tarmo) ; Kalender-märkmik (Hüppler ja Ko). 

 1935 [1934]. - [64] lk.

24827.  Tähtraamat (Goldbergi kauplus). L. Goldberg : tähtraamat ... . -  Tartu : L. Gold-
berg, 1936 (Viljandi : Sakala : E. Kuiv). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1937 [1936]. - [32] lk. 

24828.  Tähtraamat (Jeerik’ute kauplus). Vennad Jeerik’ute ... a. tähtraamat. - Pärnus : 
Vennad Jeerik, 1936-1939 (Pärnu : Kultuur). - 15-19 cm. - 1 kord aastas. - Trüki-
koda: Oma 1936-1937 ; H. Laane 1938. 

 1937 [1936]. - 32 lk. 
 1938 [1937]. - [32] lk. 
 1939 [1938]. - 32 lk. 
 1940 [1939]. - [40] lk.

24829.  Tähtraamat (Jürgensi kaubamaja). E. W. Jürgens : [kaubamaja] : ... a. tähtraa-
mat. - [Tartu : E. W. Jürgens], 1935-1937 (Tartu : Maret). - ill., ill. kaas. - 11 cm. - 
1 kord aastas. - Trükikoda: E. Kuiv 1935 ; Kiirtükk 1936. - Sisu identne: Tähtraamat 
(Leeto kauplus) ; Tähtraamat (Piirandi kaubamaja) ; Tähtraamat (Lepiku kauplus) ; 
Tähtraamat (Sulg’i kaubamaja) ; Kalender (Kressi kauplus).

 1936 [1935]. - [32] lk. 
 1937 [1936]. - [64] lk. 
 1938 [1937]. - [50] lk.

24830.  Tähtraamat (Jürvetsoni trükikoda). Tähtraamat ... / [Jürvetsoni trükikoda]. - 
[Pärnu : Jürvetsoni trükikoda], 1922 (Pärnu : A. Jürvetson). - 14 cm. - 1 kord aastas. 

 1923 [1922]. - 38 lk. 
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Tähtraamat (Kalkuni kauplus) 2566

24831.  Tähtraamat (Kalkuni kauplus). Raamatukauplus J. Kalkun Viljandis : täht-
raamat ... . - Viljandi : J. Kalkun, 1936 (Viljandi : Sakala). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1937 [1936]. - 28 lk., sellest 14 lk. märkmeteks

24832.  Tähtraamat (Kimbergi kauplus). A-S Wennad Kimberg : tähtraamat ... . - Tallinn : 
Vennad Kimberg, 1931 (Keila : Külvaja). - 20 cm. - 1 kord aastas. 

 1932 [1931]. - XII, [3] lk. 

24833.  Tähtraamat (Kodukolle). Tähtraamat : Kodukolle ... . -  Tartu : Tähtraamat, 1939 
(Tartu : Maret). - ill., ill. kaas ; 22 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Kalen-
der : Kodukolle ... . - Kirjanduslik sisu identne: Mareti tähtraamat 1938 ; Kalender 
kõigile 1939. 

 1940 [1939]. - 159, [1] lk. 

24834.  Tähtraamat (Kokk, taimevõitehas). Taimevõi tehas “KOKK’a” tähtraamat ... . - 
[Tallinn : KOKK], 1923-1931 (Tallinn : Vaba Maa). - 11-16 cm. - 1 kord aastas. - 
Pealkiri: Tasku kalender 1924. - Trükikoda: Zwetkow & Kitzel 1923. 

 1924 [1923]. - [32] lk. 
 1928, [3. ak.] [1927]. - 32 lk. 
 1929, [4. ak.] [1928]. - 32 lk. 
 1930, 5. ak. [1929]. - 32 lk. 
 1932, 8. ak. [1931]. - 32 lk. 

24835.  Tähtraamat (Krahe terase- ja rauakauplus). Tähtraamat ... / R. Takelberg. - 
Tallinnas : R. Takelberg, 1934 (Tallinn : Edu). - 17 cm. - 1 kord aastas. - Kaane-
pealkiri: Kalender ... : Joh. Krahe terase- ja rauakauplus, Tallinn, Narva mnt. 4. - 
Sisu identne: Kalender-märkmik (Hüppler ja Ko) 1935 ; Kalender (Esimene Eesti 
Mehaaniline Suletööstus) 1935 ; Kalender (Tarmo) 1935. 

 1935 [1934]. - [64] lk. - 10000 eks. 

24836.  Tähtraamat (Leeto kauplus). A. Leeto Viljandis : tähtraamat ... . - Viljandis : 
A. Leeto, 1935-1936 (Viljandi : Sakala : E. Kuiv). - ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. - 
Pealkiri: Sadulseppmeister A. Leeto Viljandis : kalender 1936. - Sisu identne: Täht-
raamat (Sulg’i kauplus) ; Tähtraamat (Piirandi kaubamaja) ; Tähtraamat (Lepiku 
kauplus) ; Tähtraamat (Jürgensi kaubamaja) ; Kalender (Kressi kauplus). 

 1936 [1935]. - [32] lk.
 1937 [1936]. - [32] lk. 

24837.  Tähtraamat (Leithal). Valerius Leithal’i Palivere tähtraamat ... . - Paliveres : 
V. Leithal, 1934-1936 (Haapsalu : P. Tamverk). - 18 cm. - 1 kord aastas. 

 1935 [1934]. - 21, [11] lk. 
 1936 [1935]. - [24] lk. 
 1937 [1936]. - [24] lk. 

24838. Tähtraamat (Lepiku kauplus). F. Lepiku ... tähtraamat ... . - [Tartu] : F. Lepik, 
1935-1936 (Viljandi : Sakala : E. Kuiv). - ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. - Peal-
kiri: Kalender : F. Lepik, peennaha ja reisutarvete tööstus ja äri ...  Tartus 1935. - Sisu 
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2567 Tähtraamat (Põder & Poeg, kauplus)

identne: Tähtraamat (Leeto kauplus) ; Tähtraamat (Piirandi kaubamaja) ; Tähtraamat 
(Sulg’i kauplus). 

 1936 [1935]. - [32] lk. 
 1937 [1936]. - [27] lk.

24839.  Tähtraamat (Lääne Elu). Ajaleht Lääne Elu Lihula tähtraamat ... . - Haapsalus : 
Lääne Elu, 1934 (Haapsalu : P. Tamverk). - 18 cm. - 1 kord aastas. - Sisu põhiosas 
identne: Ajaleht Lääne Elu tähtraamat ; Ajaleht Hiiu Teataja tähtraamat. 

 1935 [1934]. - 21, [11] lk. 

24840.  Tähtraamat (Majandus). Tähtraamat : U./Ü. “Majandus”  Tartus. -  Tartu : 
U./Ü. “Majandus”, 1936 (Viljandi : Sakala). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1937 [1936]. - [32] lk. 

24841.  Tähtraamat (Osta, fi rma). Tähtraamat ... / A.-S. Osta. - Tallinn : Osta, [1927] 
(Tallinn : Vaba Maa). - 15 cm. - 1 kord aastas. 

 1928 [1927]. - 42 lk. 

24842.  Tähtraamat (Piirandi kaubamaja). K-m Karl Piirand’i  Tartus ... : tähtraamat ... . - 
 Tartu : K-m. K. Piirand, 1934-1936 (Viljandi : E. Kuiv). - 11 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: Teadus (1934). - Sisu identne: Tähtraamat (Leeto kauplus) ; Tähtraamat 
(Sulg’i kauplus) ; Tähtraamat (Lepiku kauplus) ; Tähtraamat (Jürgensi kaubamaja) ; 
Kalender (Kressi kauplus). 

 1935, 5. ak. [1934]. - [32] lk. 
 1936, 6. ak. [1935]. - [32] lk. 
 1937, 7. ak. [1936]. - [36] lk. 

24843.  Tähtraamat (Prants’i raamatukauplus). Raamatukauplus P. Prants  Tartus ... : 
tähtraamat ... . - [Tartu] : P. Prants, 1935-1936 (Viljandi : Sakala : E. Kuiv). - 11 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: P. Prants’i raamatukauplus  Tartus ... : kalender 1935. 

 1936 [1935]. - [32] lk. 
 1937 [1936]. - [32] lk.

24844.  Tähtraamat (Pressa, kauplus). Tähtraamat ... / [raamatuäri “Pressa” ; kaas: 
G. Mootse]. - Viljandi : Pressa, 1936 (Viljandi : Sakala : E. Kuiv). - 11 cm. - 1 kord 
aastas. 

 1937 [1936]. - 32 lk.

24845.  Tähtraamat (Põder & Poeg, kauplus). Tähtraamat ... / J. A. Põder & Poeg 
Walgas. - Valgas : J. A. Põder, 1924-1935 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 14 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Kaubamaja J. A. Põder, poeg & Mittri (endine J. A. Põder) 
Walgas : kalender 1924 ; K.-m. J. A. Põder, poeg & Mittri (endine J. A. Põder) 
Walgas : kalender ... 1925-1926. - Trükikoda: Lepik & Saar 1924 ; J. ja O. Lepik 
1925-1926. 

 1925 [1924]. - 40 lk.
 1926 [1925]. - 32 lk. 
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Tähtraamat (Rosensteini raamatukauplus) 2568

 1927 [1926]. - 32 lk. 
 1936 [1935]. - [32] lk. 

24846.  Tähtraamat (Rosensteini raamatukauplus). Raamatuäri Aksel Rosenstein  Tartus : 
tähtraamat ... . -  Tartu : A. Rosenstein, 1936 (Viljandi : Sakala : E. Kuiv). - 11 cm. - 
1 kord aastas. 

 1937 [1936]. - [32] lk. 

24847.  Tähtraamat (Rotermanni Tehased). A-S “Rotermanni Tehaste” ... a. täht raamat. - 
Tallinn : [Rotermanni Tehased], 1932-1933 (Tallinn : Ühiselu). - ill., ill. kaas ; 
18 cm. - 1 kord aastas. 

 1933 [1932]. - 64 lk. 
 1934 [1933]. - 64 lk. 

24848.  Tähtraamat (Schneideri kauplus). Tähtraamat ... / W. Schneider ja Ko. - [Tallinn] : 
W. Schneider, 1923-1930 (Tallinn : Vaba Maa). - ill. ; 16-20 cm. - 1 kord aastas. - 
Pealkiri: A-S W. Schneider’i ja Ko ... tähtraamat 1923 ; H. W. Schneider’i (raua- ja 
teraskaupade äri Tallinnas ...) tähtraamat 1930. - Trükikoda: Külvaja 1923, 1924. - 
Eelnes: Kalender 1909-1913. 

 1924 [1923]. - 16 lk. koos kaanega
 1925 [1924]. - [16] lk. 
 1927 [1926]. - 64 lk., sellest 24 lk. rekl. : fot.
 1928 [1927]. - 64 lk., sellest 21 lk. rekl. : fot. 
 1929 [1928]. - 64 lk., sellest 22 lk. rekl. : fot. 
 1931 [1930]. - 64 lk. 

24849.  Tähtraamat (Seffersi kauplus). Tähtraamat ... / Axel Seffers, Palivere. - Paliveres : 
Axel Seffers, 1934 (Haapsalu : P. Tamverk). - 19 cm. - 1 kord aastas. 

 1935 [1934]. - 21, [11] lk. 

24850.  Tähtraamat (Silva, aktsiaselts). A/s “Silva” tähtraamat ... . - [Tallinn : Silva], 1929 
(Tallinn : Vaba Maa). - joon. ; 16 cm. - 1 kord aastas. 

 1930 [1929]. - 64 lk. 

24851.  Tähtraamat (Sulg’i kauplus). Sadulsepa-, peennahatööstus ja äri J. Sulg  Tartus ... : 
tähtraamat ... . -  Tartu : J. Sulg, 1935-1936 (Viljandi : Sakala : E. Kuiv). - 11 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Kalender : Sadulsepa- ja peennahatööstus ning äri J. Sulg 
 Tartus 1935. - Sisu identne: Tähtraamat (Leeto kauplus) ; Tähtraamat (Piirandi 
kaubamaja) ; Tähtraamat (Lepiku kauplus) ; Tähtraamat (Jürgensi kaubamaja) ; 
Kalender (Kressi kauplus). 

 1936 [1935]. - [32] lk.
 1937 [1936]. - [32] lk

24852.  Tähtraamat (Tarmo kauplus). Tähtraamat ... / R. Takelberg. - Tallinnas : R. Takel-
berg, 1934 (Tallinn : Edu). - 17 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Kalender ... : 
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2569 Tähtsamaid telefoni numbreid

o-ü. Tarmo, Tallinn, Narva m. 6. - Sisu identne: Kalender (Krahe kauplus) ; Kalender 
(Esimene Eesti Mehaaniline Suletööstus) ; Kalender-märkmik (Hüppler ja Ko). 

 1935 [1934]. - [64] lk. 

24853.  Tähtraamat (Tähe villavabrik ja jahuveski). J. Tähe & Ko tähtraamat ... a. - 
Tallinn : Olevik, 1923-1936 (Keila : Külvaja). - 20 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Etti 
ja Tähe - Keilas villa kraasimise ja ketramise vabrik ja aurujahuveski - tähtraamat ... 
aasta jaoks 1923-1924 ; J. Tähe - Keilas villa kraasimise ja ketramise vabrik ja auru-
jahuveski - tähtraamat ... aasta jaoks 1925, 1927 ; J. Tähe - Keilas villa kraasimise, 
ketramise ja kudumise ... kalender 1932 ; kaanepealkiri: Etti ja Tähe töötarwitajate 
tähtraamat 1923-1924. - Ilmumiskoht: Keila 1923-1932. - Väljaandja: Etti ja Tähe 
1923-1924 ; J. Tähe 1926-1932. - Trükikoda: Külvaja 1923-1932. 

 1924 [1923]. - 16, [4] lk. 
 1925 [1924]. - [16] lk. 
 1926 [1925]. - [18] lk. koos kaanega : ill., fot.
 1927. - [16] lk. 
 1932 [1931]. - [16] lk.
 1933 [1932]. - [32] lk. 
 1937 [1936]. - [36] lk. : fot. 

24854.  Tähtraamat (Uibo kauplus ja pagaritööstus). Kauplus ja pagaritööstus Nikolai 
Uibo Missos : tähtraamat ... . - [Misso : N. Uibo], 1925-1929 (Võru : S. Songi). - 
13-21 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Nikolai Uibo kauplus & pagaritööstus Missos : 
kalender 1925-1927. 

 1926, 1. ak. [1925]. - [48] lk. 
 1927, 2. ak. [1926]. - [40] lk. 
 1928, 3. ak. [1927]. - [24] lk. 
 1929, 4. ak. [1929]. - [52] lk.

24855. Tähtraamat (Vambola, kaubamaja). “Wambola”, koloniaal-kaubamaja Tallin-
nas ... kaubatarwitajate tähtraamat ... . - Tallinna : [Kaubamaja “Vambola”, 1924] 
(Keila : Külvaja). - 20 cm. - 1 kord aastas. 

 1925 [1924]. - [16] lk. 

24856.  Tähtraamat ... : praktilised raamatupidamise, kaubandusteaduse ja masina-
kirja kursused. - [Tallinn] : Prakt[ilise] raamatupidamise kursused, 1932 (Tallinn : 
Th. Awendt). - 19 cm. - 1 kord aastas. 

 1933 [1932]. - 24 lk. 

24857.  Tähtsamad arstirohud meie kodumaa taimedest / kokku seadnud K. J. Nuggis 
saksa arstide Knepp’i ja Antoni järele. - Nõmme-Rahumäe [Tallinn : s.n.], 1929 
(Tallinn : E. Antov). - 31, [1] lk. ; 18 cm. 

24858.  Tähtsamaid telefoni numbreid : lisana: Tallinna-Nõmme-Pääsküla vaheliste 
rongide sõiduplaan, maksev 1. nov. 1931. a. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : Eesti-
maa Trükikoda (end. Gressel). - 32 lk. : ill. ; 13 cm. - Eraväljaanne. 
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Tähtsamate seaduste käik 2570

24859.  Tähtsamate seaduste käik 3. riigikogus. - [Tallinn] : Üleriikline Põllumeeste 
Esitus, 1927 (Tallinn : Ühiselu). - 10 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24860.  Tähtsamate tööstustoodete nimestik. - [Tallinn : s.n.], 1940 (Tallinn : Nats. 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23, [1] lk. koos kaanega ; 25 cm. 

24861.  Täielik Eesti raamatuturu kataloog 1927 / [Eesti Kirjastajate ja Raamatukaup-
meeste Ühing]. - Tallinn : Eesti Kirjastajate ja Raamatukaupmeeste Ühing, 1927 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - VIII, 208 lk. ; 26 cm. - Sisu identne: 
O/Ü “Noor-Eesti” kirjastuse raamatukaupluses müügil olevate raamatute nimekiri ; 
Postimehe raamatukaupluses müügil olevate raamatute nimestik ; P. Prants’i raamatu-
kaupluse raamatute nimestik ; K-Ü “Rahvaülikool’i” raamatu- ja kirjutusmaterjali-
kaupluste täielik raamatute nimekiri ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus “Päevalehe” 
raamatukaupluste raamatute nimekiri 1928 ; Sõnavara kirjastuslao raamatute nimes-
tik 1928. 

24862.  Täielik Eesti raamatuturu kataloog 1939. - Tallinn : Eesti Raamatukauplejate 
Ühing, 1939 (Tartu : J. Mällo). - 300, [2] lk. ; 23 cm. - Sisaldab registreid. 

24863.  Täielik Eesti raamatuturu kataloog. Lisa I, 1928/1930 : ühes autorite-registriga 
(tähestikulises järjekorras) ühiselt 1927. a. Kataloogi ja Lisa I jaoks. - Tallinna : 
Kirjastajate ja Raamatukauplejate Ühing, 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - X, 117 lk. ; 
25 cm. - Sisu identne: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus “Päevalehe” raamatukaup-
luse ; K-Ü “Rahvaülikool’i” raamatu- ja kirjutusmaterjalide kaupluste ; EK-Ü “Posti-
mehe” raamatukauplus[e] ; O/Ü “Noor-Eesti Kirjastuse” raamatukaupluse Täielik 
eesti raamatuturu kataloog, lisa I. - Sisaldab registreid. 

24864.  Täielik Eesti raamatuturu kataloog. Lisa II, 1930/1934. - Tallinn : Kirjastajate 
ja Raamatukauplejate Ühing, 1934 (Tartu : G. Roht). - VIII, 131, [1] lk. ; 25 cm. - 
Sisu identne: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus “Päevalehe” raamatu- ja kirjutus-
materjalikaupluste Täielik Eesti raamatuturu kataloog ; E. K-Ü “Postimehe” 
raamatukauplus[e] Täielik Eesti raamatuturu kataloog. - Sisaldab registreid. 

24865.  Täielik Haapsalu juht : Haapsalu lossi kirjeldus, ajalugu ja legendid. - Haapsalu : 
P. Tamverk, 1932 (Haapsalu : P. Tamverk). - 56, 16, [2] lk. : ill. ; 20 cm. - Kaanepeal-
kiri: Kuurort Haapsalu juht : aadressraamat ... 1932. aastal ja Haapsalu linna plaan. - 
Osaline äratrükk: Kuurort Haapsalu, 1932. 

24866.  Täielik kogu unenägude tähendusi / tõlkinud E. S. - Viljandis : Kungla, 1931 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 64 lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

24867.  Täielik unenäo seletaja : wanaaja tarkade käsikirjade ja olewiku läbielatud kindlate 
teaduste järel / kokkuseadnud M. Tamwerk. - 2. tr. - Haapsalu : M. Tamwerk, 1919 
(Haapsalu : M. Tamverk). - 128 lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Haapsalu : M. Tamwerk, 1910. 

24868.  Täielik unenäo seletaja : wanaaja tarkade käsikirjade ja olewikus läbielatud kindla 
teaduste järele / kokku seadnud M. Tamwerk. - 3. tr. - [Haapsalu] : M. Tamwerk 
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2571 Täis laeng 

& Pojad, 1929 (Haapsalu : P. Tamwerk). - 112 lk. ; 17 cm. - Esitrükk: Haapsalu : 
M. Tamwerk, 1910. 

24869.  Täielik üleriikline abieluvara-lahutajate ja maksujõuetuks tunnistatute nimekiri : 
(Vabariigi algusest kuni 1. jaanuarini 1935. a.) / koostanud ja välja annud Juhan 
Vellerand. - Tallinn : J. Vellerand, 1935 (Tallinn : R. Tohver). - 102 lk. ; 23 cm. 

24870.  Täielik üleriikline abieluvara-lahutajate ja maksujõuetuks tunnistatute nimekiri : 
(1. jaanuarist 1935. a. kuni 1. jaanuarini 1938. a.) / koostanud ja välja annud Juhan 
Vellerand. - Tallinn : J. Vellerand, 1938 (Tallinn : R. Tohver). - 21, [1] lk. ; 23 cm. 

24871.  Täiendus algkooli õppekavadele. - [Tallinn : s.n.], 1931 (Tallinn : Täht). - 
18, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

24872.  Täiendused ja muudatused juhtnöörides vahekohtunikkudele manöövritel. - 
[Tallinn : s.n., 1930]. - 10 lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

24873.  Täiendused ja seletused põllumajanduse artelli näitliku põhikirja juurde. - 
Lenin gradis : Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 9, [2] lk. koos kaanega ; 
20 cm. - 2000 eks. 

24874.  Täiendusekoolide õppekavad. - Tallinnas : Hariduse- ja Sotsiaalministeerium, 
1932 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 70, [1] lk. ; 22 cm. 

24875.  Täiendusekoolide õppekavade esialgne projekt 1929. - [Eesti : s.n., 1929]. - 90 lk. ; 
28 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24876.  Täienduseks hoolekande seaduse väljaande juurde. - [Tallinn : s.n.], 1938 (Tallinn : 
R. Tohver). - 9, [1] lk. ; 23 cm. - Päistiitel. 

24877.  Täienduskoolide õpetajate nädal (1 : 1932 :  Tartu).  Tartus, 1932. a. 19.-29. sept. 
peetud täiendusekoolide õpetajate nädala töötulemuste kokkuvõte : tarvilikkude täien-
dustega : käsiraamat täiendusekooli õpetajale 1932. a. õppekavade kasutamisel. - 
Tallinn : Hariduse- ja Sotsiaalministeerium, 1932 (Tallinn : Täht). - 130, [1] lk. ; 22 cm. - 
Kaanepealkiri: Esimese täiendusekoolide õpetajate nädala tulemuste kokkuvõte. 

24878.  Täiendusvihk õpikule Väike looduse sõber II : taimekaitse ja tegelikke töid aias / 
Lang, Paris, Peet, Reial. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : J. Mällo). - 17, [1] lk. koos 
kaanega : ill. ; 22 cm. 

24879.  Täiendusvihk õpikule Väike looduse sõber. III : taimekaitse ja tegelikke töid aias / 
Lang, Paris, Peet, Reial. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : J. Mällo). - 23, [1] lk. koos 
kaanega : ill. ; 22 cm. 

24880.  Täis laeng : lasketabelid 18 nl. inglis väljasuurtükkidele mark I-IV. - Tallinn : 
Sõjariistade osakond, 1924 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 43, [1] lk. : joon. ; 
18 cm. - Salajane. 
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Täis laeng  2572

24881.  Täis laeng : lasketabelid 76,2 prantsuse väljasuurtükkidele 1897. a. mudel. - 
[Tallinn] : Sõjariistade osakond, 1925 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 85 lk. : joon. ; 
18 cm. - Salajane. 

24882.  Täker, Aleksander,  1865-? Aleksander Täker’i uus sünd : [usuline ärkamine]. - 
[Eesti : s.n., 1933] (Haapsalu : Haapsalu Ühistrükikoda). - 14 lk. : ill. kaas ; 22 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1933 nr. 1085. 

24883.  - Elu sõnad / välja annud Aleksand. Täker. - [Räägu] : A. Täker, 1938 (Tallinn : 
Külvaja). - 6, [1] lk. koos kaanega ; 20 cm. 

24884.  - Igavene õnn / Aleksander Täker. - [Räägu] : A. Täker, [193-?] (Tallinn : Külvaja). - 
7, [1] lk. : portr. ; 20 cm. 

24885.  - Waimulikud novellid / Aleksander Täker. - [Kuressaare] : A. Täker, 1930 (Kure-
saare : A. Hallik). - 71 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Kaanepealkiri: Tõe pale. 

24886.  - Verejõgi voolab! : veretunnistajate meeldetuletuseks / Aleksander Täker. - [Eesti : 
s.n.], 1934 (Haapsalu : J. Magnus). - 19, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

24887.  Tänapäev, kirjastus. Kirjastusühing “Tänapäeva” põhikiri. - [Tartu : Tänapäev], 
1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 6, [1] ; 18 cm. - Päistiitel. 

24888.  Tänapäeva naine : koguteos igale naisele / H. Jürgenson, E. Kiršenberg, V. Linde-
berg ... [jt.] ; toimetanud E. Kiršenberg. - Tallinnas : Idee, 1932 (Narva : M. Minis). - 
155 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Tiitellehel ka autorid: H. Perli ; H. Rütman = Rüütman. - 
E. Kiršenberg = Kirsimägi.

24889.  Täpsus-vastupidavussõidu Tallinn-Pärnu määrustik : ainult EAK liikmetele : 
20. augustil 1938 / Eesti Auto-klubi. - [Tallinn : Eesti Autoklubi], 1938 (Tallinn : 
R. Tohver). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24890.  Täägivõitlus : juhendid täägivõitluse õpetamiseks vabariigi merekindlustes / 
kokkuseadnud Harald Roots. - [Tallinn] : Merekindluste Staap, 1927. - 28, [2] lk., 
2 l. ill. : ill. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

24891.  Töid  Tartu Ülikooli I Sisehaigustekliinikust 1932. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : 
Posti mees). - 42 lk. : ill. ; 23 cm. - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti Arst nr. 5, 1932. - Sisaldab bibliograafi at. 

24892.  Töö organiseerimine kolhoosides / Kommunistlise Akadeemia Lenin gradi 
osakonna agraar-instituut ; kokku seadnud S. Jegorow ... [jt.]. - Lenin grad : Külvaja, 
1932 (Lenin grad : Külvaja). - 49, [3] lk. ; 21 cm. - Tiitellehel ka: kokku seadnud 
E. M. Osselevtšik, N. J. Rõssin, A. Trofi movskaja, Urõvski. - 2000 eks. 

24893.  Töö, tööstuse korraldus ja töö kaitse / kokku seadinud Otto Peterson. - Tallinnas : 
Haridusministeerium, 1926 (Tallinn : Täht). - 71 lk. ; 22 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 
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2573 Töökaitse Eestis

24894.  Töö- ja Kaitsenõukogu juures asuva Leiutiste Komitee juhend autasu tasumise 
kohta leiutiste, tehniliste ja organisatsiooniliste täiustamiste eest. - [Tallinn] : ENSV 
Kergetööstuse Rahvakomissariaat, 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 10, [1] lk. koos 
kaanega ; 19 cm. - 400 eks. 

24895.  Tööde normid : [mullatööd, mätastamise tööd, aiatööd, teede ehituse tööd, fassiin-
tööd, puusepatööd, laudsepatööd, müürsepatööd, sepatööd, betoontööd, raudbetoon-
tööd, asfalttööd, krohvitööd jne.]. - Tallinnas : [s.n.], 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 219 lk. ; 26 cm. - Ametlik väljaanne. 

24896.  “Tööde normide” muudatused ja täiendused : [kinnitatud 13. veebr. 1929. a.]. - 
[Tallinn? : s.n., 1929] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 12, [1] lk. ; 37 cm. 

24897.  ... tööettevõtte arvestusvihk : maanoorte-ringide, maatulundusklubide, põllu-
meeste- ja maanaiste seltside noorte osakondade ja teiste noorte põllumajanduslik-
kude organisatsioonide liikmete töö ja tegevuse korraldamiseks. - Tallinn : Põllutöö-
koda, 1934 (Tallinn : A. Nõmpere). - 16 lk. ; 18 cm. - (Maanoorte kirjandus ; nr. 8). - 
2. tr. pealkiri: Taimekasvatuse tööettevõtte arvestusvihk ; 3. tr. pealkiri: Taimekasva-
tuse tööettevõtte võistluse arvestusvihik.

24898.  Tööjuhatusi ajaloos : algkooli IV õppeaastale individuaalseks töötamiseks / koosta-
nud Toomas Adamson. -  Tartus :  Tartu Ümbruskonna Õpetajate Ühing, 1931 (Tartu : 
Varrak). - 31 lk. : ill. ; 20 cm. - Adamson = Algma. 

24899.  Tööjuhiseid Pärnumaa kodutütardele rahvamängude kogumise võistluseks 
1938/39. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 7, [1] lk. ; 16 cm. - Päistiitel. 

24900.  Tööjuhiseid rahvamängude kogumiseks. - [Tartu : s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 
7, [1] lk. ; 16 cm. - Päistiitel. 

24901.  Töökaitse : seadused ja määrused seletustega / koostanud J. Klesment. - 
Tallinn : Eestimaa Töölisühingute Keskliit, 1932 (Tallinn : Täht). - XV, 144 lk. ; 
18 cm. - Eraväljaanne. 

24902.  Töökaitse Eestis ... a. : tööinspektorite ... a. aruannete kokkuvõte = La protec-
tion du travail en Estonie en ... : résumé des rapports des inspecteurs du travail 
pour l’année ... / EV Sotsiaalministeerium. - Tallinn : [EV Sotsiaalministeerium], 
 1928-1940 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - ill. ; 26 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: 
EV Töö- ja hoolekandeministeerium 1928 ; EV Teedeministeerium 1934-1935. - 
Osa teksti prantuse keeles. 

 1927 [1928]. - 46, [4] lk. 
 1928 [1929]. - 46 lk. 
 1929 [1930]. - 50 lk. 
 1930 [1931]. - 48 lk. 
 1931 [1932]. - 64 lk. 
 1932 [1933]. - 62 lk. 
 1933 [1934]. - 60 lk. 
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Töökaitse ja sotsiaalkindlustus 2574

 1934 [1935]. - 56 lk. 
 1935/37 [1938]. - 40 lk. 
 1938 [1940]. - 60 lk. 

24903.  Töökaitse ja sotsiaalkindlustus / koostanud R. Rava. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
1937 (Tallinn : Vaba Maa). - 56, [2] lk. ; 21 cm. 

24904.  Töökaitse ja sotsiaalkindlustus / koostanud R. Rava. - 2., parand. tr. - Tallinnas : 
Rahvaülikool, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - 56, [2] lk. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
Rahvaülikool, 1937. 

24905.  Töökaitse ja sotsiaalkindlustus põllumajanduses : seadused ja määrused ühes sele-
tustega / koostanud Aleksander Kaelas. - Tallinn : Kultuurkoondis, 1939 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 147, [1] lk. ; 20 cm. - Eraväljaanne. 

24906.  Töökaitse seaduste ja määruste kogu / koostanud Aleks. Kaelas. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 360, [1] lk. ; 21 cm. - Eraväljaanne. 

24907.  Töökool, Koolitarvete- ja Kirjastusühing. Koolitarvete- ja kirjastusühing 
“Töökooli” ... a. aruanne. - Tallinn : [Töökool], 1932-1939 (Tallinn : Esto trükk). - 
23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Nõmme-Trükk 1932 ; J. & A. Paalmann 1933 ; 
E. Talvik 1934. 

 1931 [1932]. - [8] lk. koos kaanega
 1932 [1933]. - [8] lk. koos kaanega
 1933 [1934]. - [8] lk. koos kaanega
 1936 [1937]. - [8] lk. koos kaanega
 1938 [1939]. - [12] lk. koos kaanega : fot. 

24908.  - Koolitarvete- ja kirjastusühing “Töökool”i põhikiri. - Tallinnas : [Töökool], 1930 
(Tallinn : Keskvangimaja). - 14, [2] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24909.  - Õppevahendite nimekiri : Koolitarvete- ja Kirjastusühing “Töökool”. - Tallinn : 
Töökool, 1930-1936 (Tallinn : R. Tohver). - ill. ; 20 cm. - Ebaregulaarne. - Trüki-
koda: Keskvangimaja 1930. 

 1930/31 [1930]. - 36 lk. 
 1936. - 35 lk.

24910.  Kk/ü “Töökooli” kirjastusel ilmunud ja pealao raamatute nimekiri. - Tallinn : 
Töökool, 1932-1934 (Tallinn : E. Talvik). - 15-17 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
Nõmme-Trükk 1932. 

 1932. - 15 lk. koos kaanega
 1933. - 23 lk. 
 1934. - 31 lk. 

24911.  Tööleping : [Moisekatsi mõisa töölise töölepingu formular]. - [Mooste : s.n., 192-?] 
(Tartu : H. Laakmann). - 13, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 
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2575 Töölise palgaraamat nr.

24912.  Tööleping : poola põllutöölistele Eestis : [formular] = Umowa o prace : dla polskich 
robotników rolnych w Estonii / Eesti Põllutöökoda. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : 
Ühiselu). - [8] lk. ; 35 cm. - Päistiitel. - Rööptekst poola keeles. 

24914.  Töölise kalender-käsiraamat ... / Rahva Sõna ; toimetanud Nigol Andresen ; [kaas: 
J. Naha]. - Tallinnas : Rahva Sõna, 1928-1934 (Tallinn : Täht). - fot., ill., ill. kaas ; 
17-18 cm. - 1 kord aastas. - Toimetajad A. Oinas ja R. Saving 1929. 

 1929, 1. ak. [1928]. - 97, [3] lk., 12 lk. kuul. 
 1930, 2. ak. [1929]. - 74, [6] lk. 
 1931, 3. ak. [1930]. - 95, [1] lk. 
 1932, 4. ak. [1931]. - 109 lk. 
 1933, 5. ak. [1932]. - 84 lk. 
 1934, 6. ak. [1934]. - 76, [4] lk. 

24915.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Eesti : s.n., 193-?] (Valga : O. Lepik). - 
47, [1] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Palgaraamat nr. ... . - Sisus ka: Juhised palgaraa-
matu täitmiseks. 

24916.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Eesti : s.n., 193-?] (Võru : Täht). - 47 lk. ; 
18 cm. - Kaanepealkiri: Palgaraamat nr. ... . - Sisus ka: Juhised palgaraamatu täitmiseks. 

24917.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Tallinn : s.n., 1936?] (Tallinn : J. Roosi-
leht). - 9, [26] lk. ; 18 cm. 

24918.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Eesti : s.n.], 1936? (Tallinn : Eestimaa 
Trükikoda). - 17, [54] lk. ; 18 cm. - Sisus ka: Juhised palgaraamatu täitmiseks. 

24919.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Eesti : s.n.], 1937 (Viljandi : Sakala). - 
[36] lk. ; 18 cm. 

24920.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Eesti : s.n.], 1937 (Tartu : Posti mees). - 
63, [1] lk. ; 18 cm. - Sisus ka: Juhised palgaraamatu täitmiseks. 

24921.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Tallinn : s.n., 1937] (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 9, [15] lk. ; 22 cm. - Sisus ka: Juhised palgaraamatu 
täitmiseks. 

24922.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Eesti : s.n.], 1937 (Tartu : R. Selmano-
vitsch). - 71 lk. ; 18 cm. - Sisus ka: Juhised palgaraamatu täitmiseks.

24923.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular : Tööliste töölepingu seaduse (RT 83-1936) 
põhjal]. - [Eesti : s.n., 1937?]. - 31 lk. ; 18 cm. - Sisus ka: Juhised palgaraamatu 
täitmiseks.

24924.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Tallinn : s.n.], 1937 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 63 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Palgaraamat nr. ... . - Sisus ka: Juhiseid 
palgaraamatu täitmiseks. 
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Töölise palgaraamat nr. 2576

24925.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Eesti : s.n., 1937?] (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 15, [32] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Palgaraamat nr. ... . - Sisus ka: Juhised 
palgaraamatu täitmiseks. 

24926.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Tallinn : s.n., 1939] (Tallinn : Vaba 
Maa). - 64 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Palgaraamat nr. ... . 

24927.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Eesti : s.n., 1939] (Tartu : Varrak). - 
30, [2] lk. ; 17 cm. - Sisus ka: Juhised palgaraamatu täitmiseks.

24928.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Tallinn : s.n.], 1940 (Pärnu : Nats. Pärnu 
Päevaleht). - 63, [1] lk. ; 17 cm. - Sisus ka: Juhiseid palgaraamatu täitmiseks.

24929.  Töölise palgaraamat nr. ... : [formular]. - [Tallinn : s.n., 1940] (Tallinn : Vaba 
Maa). - 64 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Palgaraamat nr. ... . - Sisus ka: Juhiseid 
palgaraamatu täitmiseks. 

24930.  Töölised Riigikogu walimistel : [I Riigikogu valimisteks]. - [Tallinn] : Eesti Isesei-
sev Sotsialistlik Tööliste Partei, [1920] (Tallinn : Vaba Maa). - 16 lk. koos kaanega ; 
20 cm. - (Eesti Iseseisva Sotsialistliku Tööliste Partei väljaanne ; nr. 4). 

24931.  Töölisklassi praegune olukord ja poliitilise wõitluse wäljawaated : kas Subaatowid 
töölisliikumist juhtimas? Wäikesekaliibriline awantürist suure juhi osas. - [Tallinn] : 
Eesti Tööliste Partei, 1927 (Tallinn : Vaba Maa). - 20, [1] lk. ; 18 cm. - (Eesti Tööliste 
Partei väljaanne ; nr. 3). 

24932.  Tööliskoda. Konverentside ja koosolekute kodukord / Tööliskoja väljaanne. - Tallinn : 
Tööliskoda, 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 10, [1] lk. ; 18 cm. 

24933.  Töölislaulik : [tööliste võitlus- ja N.-Liidu fi lmilaule]. -  Tartu : Väärtraamat, 1940 
(Tartu : G. Roht). - 30, [2] lk. ; 15 cm. 

24934.  Töölissportlane : [Eesti Töölisspordi Liidu tegevusest]. - [Tallinn : Eesti Töölis-
spordi Liit, 1929] (Tallinn : Ühiselu). - 19, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 28 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1929 nr. 916. 

24935.  Tööliste haigekassa ... a. aruanne : [formular]. - [Tallinn : s.n.], 1921-1922 (Tallinn : 
B. Mäns). - 27-37 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: ERK 1921. - Päistiitel. 

 1920 [1921]. - [14] lk.
 1921 [1922]. - 15 lk. 

24936.  Tööliste haiguse vastu kindlustamise seadus : ühes seletustega ja temas viidatud 
seadustega : (tööstusliku töö seaduse III peatükk) / koostanud Osv. Vahtra. - Tallinn : 
Eestimaa Haigekassade Liit, 1932 (Narva : M. Minis). - 125 lk. ; 20 cm. - Eraväljaanne. 

24937.  Tööliste ja talurahwa Punawägi. - Leeningrad[!] : Külvaja, 1928 (Lenin grad : 
<kfyrjgtxfnm). - 36 lk. : ill. ; 22 cm. - 1000 eks. 
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2577 Tööliste palgad

24938.  Tööliste kalender ... . - Tallinnas : Sõprus, 1935 (Tallinn : R. Tohver). - ill. kaas ; 
18 cm. - 1 kord aastas. 

 1936 [1935]. - 62, [2] lk. 

24939.  Tööliste Kirjastus-Ühisus. Tööliste Kirjastuse Ühisuse leping. - Tallinn : [Tööliste 
Kirjastuse-Ühisus, 192-?] (Tallinn : Zwetkow ja Kitzel). - [7] lk. ; 18 cm. 

24940.  - Tööliste Kirjastuse-Ühisuse põhikiri. - Tallinn : [Tööliste Kirjastuse-Ühisus], 1920 
(Tallinn : Ühiselu). - 19 lk. ; 19 cm. 

24941.  Tööliste Kodu, Töölismajade Osaühisus. Töölismajade osaühisuse “Tööliste 
Kodu” põhikiri : [registreeritud 1925. a.]. - Tallinn : [Tööliste Kodu, 1925] (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 18 cm. 

24942.  Tööliste Kultuur Hariduslise Ühingu põhikiri. - Tallinn : [Tööliste Kultuur- 
Haridusline Ühing], 1932 (Tallinn : K. Kabanov). - 7, [1] lk. ; 15 cm. 

24943.  Tööliste laulik. - Tallinnas : Rahva Sõna, 1932 (Tallinn : Täht). - 31 lk. koos 
kaanega ; 16 cm. 

24944.  Tööliste laulik = Gtcyb hf,jxb[. - [Eesti : s.n.], 1940 (Narva : M. Minis). - 15, [1] lk. 
koos kaanega ; 15 cm. - Osa teksti vene keeles. 

24945.  Tööliste laulud. - [Pärnu? : s.n.], 1940 (Pärnu : H. Laane). - [8] lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

24946.  O-ü. “Tööliste Maja” ... a. aruanne. - Tallinn : [Tööliste Maja], 1929-1930 (Nõmme : 
E. Antov). - 37 cm. - 1 kord aastas. 

 1928 [1929]. - [2] lk. 
 1929 [1930]. - [2] lk. 

24947.  Tööliste Maja, Töölismajade Osaühisus. Töölismajade osaühisuse “Tööliste 
Maja” põhikiri. - [Tallinn : Tööliste Maja], 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 20 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

24948.  Tööliste palgad ja materjalide hinnad eelarvete koostamiseks : kinnitatud maksvu-
sega ... a. kuni muutmiseni / Teedeministeeriumi Ehitusosakond. - [Tallinn] : Teede-
ministeeriumi Maanteede ja Ehituse osakond, 1925-1940 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 27-34 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tööliste palgad ja materjalide hinnad : 
kinnitatud ... aasta peale eelarvete valmistamiseks 1927 ; Tööliste palgad ja materja-
lide hinnad : kinnitatud ... eelarveaasta peale eelarvete valmistamiseks 1929-1932. - 
Trükikoda: Keskvangimaja trükikoda 1926 ; Kiirtrükk 1936. 

 1925. - 22 lk.
 1927 [1926]. - 24 lk. 
 1928/29 [1928]. - 31 lk.
 1929/30 [1929]. - 35 lk. 
 1930/31 [1929]. - 36 lk. 
 1931/32 [1930]. - 40 lk. 
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Tööliste töölepingu seadus 2578

 1932/33 [1931]. - 52 lk. 
 1933, 1. nov. - 51 lk. 
 1933/34 [1932]. - 52 lk. 
 1936, 20. apr. - 52 lk. 
 1937, 1. mai. - 48 lk. 
 1938. - 46 lk.
 1939, 1. apr. - 47 lk. 
 1940, 1. apr. - 51 lk. 

24949.  Tööliste töölepingu seadus : määruste, seletuste ja lisadega / koostanud Joh. Põllu-
püü ja Aleks. Kaelas. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1937 (Tallinn : Vaba Maa). - 78 lk. ; 
18 cm. - Eraväljaanne. 

24950.  Tööliste wõitluslaulud : [laulu sõnad]. - Tallinn : Tööliste Kirjastuse Ühisus, 1927 
(Tallinn : Täht). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

24951.  Tööliste võitluslaulud : [laulu sõnad] /  Tartu Töölisühingute Keskliidu väljaanne. - 
 Tartu :  Tartu Töölisühingute Keskliit, [1931] (Tartu : Varrak). - 14 lk. koos kaanega : 
ill. kaas ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1931 nr. 495. 

24951a.  Töölis-talupoja käsiraamat 1924. - Moskva : Kesk-Lääne Kirjastus Rahvus-
asjade Rahvakommissariaadi juures, 1924 (Lenin grad : Eesti Kirjastuse Ühisus). - 
196, [2] lk., 4 l. skeem. : portr., fot. ; 18 cm. - 2000 eks. 

24952.  Töölisteaater : hooaeg ... . - Tallinn : Töölisteater, 1930-1935 (Tallinn : R. Tohver). - 
fot., ill. kaas ; 22 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tallinna Töölisteaater 1930. - Trüki-
koda: Täht 1930-1934. 

 1930/31 [1930]. - 31, [1] lk. koos kaanega
 1931/32 [1931]. - 31 lk. koos kaanega
 1932/33 [1932]. - 38 lk. 
 1933/34 [1933]. - 47, [1] lk. koos kaanega
 1934/35 [1934]. - 35 lk. koos kaanega
 1935/36 [1935]. - 39 lk. koos kaanega 

24953.  Töölisteaatri[!] kümme aastat : 1926-1936. - Tallinnas : [s.n.], 1936 (Tallinn : 
R. Tohver). - 119, [1] lk. : fot., portr. ; 26 cm. 

24954.  Töölisvanema ja kutseühinglase käsiraamat / Leopold Johanson, Oskar Mander, 
Lui Metslang ... [jt.] ; toimetanud Ilmar Rebane. - Tallinn : Tööliskoda, 1938 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 186 lk. ; 20 cm. - Tiitellehel ka autorid: 
Johannes Mihkelson, Alfred Offenbach, Ilmar Rebane, Anatol Renning. - (Köites). 

24955.  Tööplaan “Wiieaastaplaani 4-ja aastaga täitmise laenu” realiseerimise hoog-
töö läbiwiimiseks. - Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 7, [1] lk. ; 
24 cm. - Päistiitel. - 300 eks. 
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2579 Töörahwa nõudmised omawalitsuselt

24956.  Tööpõlgurite töölaagrite seadus ja kodukord / Vangimajade Talitus. - Tallinn : 
Vangimajade Talitus, 1938 ([Tallinn] : Keskvangimaja). - 101, [1] lk. ; 18 cm. 

24957.  Töörahva laulik : töörahva võitluslaule ja uuemaid N.-Liidu fi lmilaule : [laulu sõnad. I / 
koostanud] M. Lainevald. -  Tartus : Rada, 1940 (Tartu : G. Roht). - 31, [1] lk. ; 
15 cm. - Osa teksti vene keeles. 

24958.  Töörahwa laulud : [laulu sõnad]. - [Tallinn?] : TTÜ Kesknõukogu KO, [1923?] 
(Tallinn : ERK). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24959.  Töörahwa laulud : [laulu sõnad]. -  Tartu : TTÜ Kesknõukogu KO, [1923?] (Tartu : 
Trükk ja Kirjastus). - 8 lk. ; 19 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

24960.  Töörahwa laulud : [laulu sõnad]. -  Tartu : TMTAÜ Haridusosakond, [1924] (Tartu : 
Varrak). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

24961.  Töörahva laulud : [laulu sõnad]. -  Tartu : TTÜ Kesknõukogu KO, [1924] (Tartu : 
Trükk ja Kirjastus). - 7, [1] lk. ; 19 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1924 nr. 329. 

24962.  Töörahwa laulud : [laulu sõnad]. -  Tartu : TTÜ Kesknõukogu KO, [1924] (Tartu : 
Trükk ja Kirjastus). - 7, [1] lk. ; 19 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1924 nr. 329. 

24963.  Töörahwa laulud : [laulu sõnad]. - [Eesti] : ETP Keskkomitee, 1926 (Narva : 
O. Nieländer). - 8 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

24964.  Töörahva laulud : [laulu sõnad]. - Tallinn : Tallinna Ametiühisuste Kesknõukogu, 
1928 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

24965.  Töörahva laulud : [laulu sõnad]. - [Tallinn] : Tööliste Klubi, [193-?] (Nõmme : 
E. Antov). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

24966.  Töörahva laulud : [laulu sõnad]. - [Tallinn] : Tööliste Kultuur-haridusline Ühing, 
1931 (Nõmme : E. Antov). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

24967.  Töörahva laulud : [laulu sõnad]. - [Tallinn] : Tööliste Kultuur-haridusline Ühing, 
1933 (Tallinn : Eha). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

24968.  Töörahva laulud : [laulu sõnad]. - [Tallinn : s.n.], 1940 (Tallinn : Ühiselu). - [8] lk. ; 
22 cm. 

24969.  Töörahwa nõudmised omawalitsuselt : kes on meie wastased, kes sõbrad? - 
[Kuressaare] : Eesti Sotsialistliku Tööliste Partei Saaremaa Komitee, [1930] (Kure-
saare : H. Papp). - 32 lk. koos kaanega : portr. ; 18 cm. 
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Töörahva tähtraamat 2580

24970.  Töörahva tähtraamat ... . - Tallinnas : J. E. Meigas, 1918-1929 (Tallinn : Kiir-
trükk). - 14-20 cm. - Ebaregulaarne. - Väljaandja: Laene 1918-1919 ; J. E. Meigas 
1922-1929. - Trükikoda: B. Mäns 1918 ; Riigi Väärtmärkide Valmistamise Osakond 
1919 ; Ühiselu 1922 ; M. Tamverk 1926 ; Edu 1927 ; E. Heisler 1928. 

 1919, 3. ak. [1918]. - 31, [1] lk. 
 1920, 4. ak. [1919]. - [16] lk. 
 1923, 5. ak. [1922]. - 48 lk. 
 1927, 6. ak. [1926]. - 62 lk.
 1928, 7. ak. [1927]. - 32 lk. 
 1929, 8. ak. [1928]. - 32 lk. 
 1930, 9. ak. [1929]. - 32 lk. - Sisus ka: Ainukese Tapa kirjaniku Gustav Klemmeri 

okkaline elutee

24971.  Töörahva tähtraamat ... . - Peterburis : Külvaja, 1919-1922 (Peterburi : 17. riigi-
trükikoda). - ill. kaas ; 19-21 cm. - 1 kord aastas. - 1919/1920 tiitellehel seeria-
pealkiri: Õpetlik kirjandus 2, kaanel: Õpetlik ja tarvilik kirjandus 2. - Ilmus ka 
kirjastuse konvoluut: 1921 ja 1922 (1921) seeriapealkirjaga: Õpe- ja tarbekirjan-
dus 3/4. - Väljaandja: Kommunistlise partei Eesti keskkomitee kirjastuseosa-
kond 1919 ; Kommunistlise partei Eestimaa keskkomitee kirjastus 1920-1921 ; 
EKP (III KI (B)) 1921-1920 (1920) ilmus pealkirjaga: Weike töörahwa tähtraa-
mat 1920 ja 1923 (1922) pealkirjaga: Suur töörahva tähtraamat : uuendatud välja-
anne 1921. ja 1922. aasta vananemata lugemise- ja teadeteosaga. - Järgnes: Suur 
töörahva tähtraamat 1922. 

 [1919] (Töörahva tähtraamat, 1919/20 ; Õpe- ja tarbekirjandus, 2). - 48 lk. : ill. kaas 
 [1920] (Töörahva tähtraamat, 1921 ; Õpe- ja tarbekirjandus, 3). - 223, [3], 

1 l. ill. - 15000 eks. 
 [1921] (Töörahva tähtraamat, 1921/22 ; Õpe- ja tarbekirjandus, 3/4). - XV, 

223, [2] lk. : ill. - 15000 eks. 
 [1921] (Töörahva tähtraamat, 1922 ; Õpe- ja tarbekirjandus, 4). - XV, [1] lk. : 

ill. kaas. - 15000 eks.
 1923 [1922]. - 16, 40 lk. - 3000 eks. 

24972.  Töörahwaliidu põhikiri. - [Eesti : Töörahvaliit, 1923] (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. ; 
18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

24973.  Töörahvas laulab : [laulu sõnad]. - [Tallinn] : Nats. Vaba Maa, 1940 (Tallinn : Nats. 
Vaba Maa). - [8] lk. koos kaanega ; 25 cm. - “Rahvalehe” hinnata lisa. - Rööptekst 
vene keeles. 

24974.  Tööriided talus : tööjuhis maanoortele praktiliste tööriiete valmistamiseks / [koos-
tanud K. Lukk ; toimetanud H. Paglant]. - Tallinn : Põllutöökoda, 1940 (Tallinn : 
Ühiselu). - 32 lk. : joon., fot. ; 19 cm. - (Maanoorte kirjandus ; nr. 19). 

24975.  Töösturite matusekassa põhikiri. - [Tallinn : Töösturite Matusekassa, 1935] 
(Tallinn : Ch. Lorenz). - 11, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1935 nr. 1616. - Päistiitel. 
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2581 Tööstusliku tööandja käsiraamat

24976.  Tööstuse & kaubanduse rahvakalender ... : tarvitaja aadressraamat / [koostanud 
O. Viilup ja A. Konts]. -  Tartu : Eesti Töö, 1930-1935 (Elva : E. Praks). - 17-20 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Rahvakalender 1931-1932. - Väljaandja: E. Hagemann 
1931-1932. - Trükikoda: Ed. Bergmann 1931-1932 ; M. Hermann 1935. - Sisaldab 
registrit. 

 1931, [2. ak.] [1930]. - 200 lk. : ill. kaas 
 1932, 3. ak. [1932]. - 144 lk. 
 1935, 4. ak. [1935]. - 79, [1] lk. 
 1936, [5. ak.] [1935]. - 64 lk. 

24977.  Tööstuse eluavaldused. I / Eestimaa Vabrikantide Ühisus. - [Tallinn] : Eestimaa 
Vabrikantide Ühisus, 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 38 lk. ; 
22 cm. 

24978.  Tööstuse ja kaubanduse osaühingu “Orto” õlid ja määrded. - [Tallinn : Orto], 1937 
(Tartu : Ilutrükk). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

24979.  Tööstuse-Kaubanduse Esindajate Ühingu aastaraamat / koostanud Ernst Seim. - 
Tallinn : Tööstuse-Kaubanduse Esindajate Ühing, 1937 (Tallinn : Ühiselu). - fot. ; 
23 cm. - 1 kord aastas. 

 1937. - 136 lk., 2 l. ill. 

24980.  “Tööstuse-Kaubanduse Esindajate Ühingu” põhikiri. - [Tallinn : Tööstuse-
Kaubanduse Esindajate Ühing], 1935 (Tallinn : V. Ehren preis). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

24981.  Tööstuslikkude koolide õppeainete komisjoni toimetised. -  Tartu :  Tartu Linna 
Tööstus- ja Majandusõpilaste-Kool, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 21 cm. - Ebaregu-
laarne. - Sisaldab registreid. 

 nr. 1. Illustreeritud tehnika sõnastik. I osa, Masinaosad ja tööriistad. - 1933. - 90 lk., 
4 lk. ill. 

24982.  Tööstuslikkude käitiste tööaja seadus ja Tööstuslikkude käitiste tööliskonna 
asutiste seadus. - Tallinnas : [s.n.], 1931 (Tallinn : E. Heisler). - 27, [1] lk. ; 18 cm. 

24983.  Tööstuslikkude käitiste tööõnnetuste vältimise ja töötervishoiu määrus / Tööõnnetuste-
Kindlustusühing “Ühisoma” väljaanne. - Tallinn : Ühisoma, 1938 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 46 lk. ; 18 cm. - Eraväljaanne. 

24984.  Tööstuslikkude käitiste tööõnnetuste vältimise ja töötervishoiu määrus / Tööõnnetuste-
Kindlustusühing “Ühisoma” väljaanne. - 2. tr. - Tallinn : Ühisoma, 1939 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 51, [1] lk. ; 18 cm. - Eraväljaanne. - Esitrükk: Tallinn : 
Ühisoma, 1938. 

24985.  Tööstusliku tööandja käsiraamat / Kaubandus-Tööstuskoja IV sektsiooni välja-
anne ; koostanud E. Sonin, E. V. Saks. - [Tallinn] : Kaubandus-Tööstuskoja IV sekt-
sioon, 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 80 lk. ; 18 cm. 
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Tööstuslise töö seadus 2582

24986.  Tööstuslise töö seadus : (töökaitse seadused) / tõlgitud 1913. a. ametliku väljaande 
järele ja täiendatud ametliku materjaaliga kuni mai kuuni 1926. a. : H. Evart [ja] Joh. 
Põllupüü. - [Tallinn : s.n.], 1926 (Tallinn : Ühiselu). - 239 lk. ; 22 cm. - Eraväljaanne. 

24987.  Tööstusseadused ja määrused : maksvad normid kuni 20. septembrini 1937. a. / 
koostanud A. Leetberg, E. Selart. - Tallinnas : A. Leetberg & E. Selart, 1937 (Tallinn : 
Kiirtrükk). - VIII, 539 lk., [31] lk. rekl. ; 25 cm. - Eraväljaanne. 

24988.  Tööstusõpilastekooli õppejõudude nädal :  Tartus, 25.-29. aug. 1936. a. : [ring-
kiri]. - [Tartu] : M. Vellema, 1937 (Tartu : Kiirtrükk). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 
19 cm. 

24989.  Töötav ja pidutsev keskaeg : näiteid fl aami kaunistuskunstist keskajal : 12 pildi-
tahvlit originaalvärvides “Breviarium Grimani” järgi / tekst[i kohandajad] Otto Liiv 
ja Fr. Puksoo ; [pildid Iris-Verlag’ilt Bernis]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 15 lk., 12 l. ill. : ill. kaas ; 28 cm. - (Ilu kunstis ja looduses). - Origi-
naali pealkiri: Arbeit und Feste im Reigen des Jahres : Bilder aus dem Leben des 
Mittelalters. - Kaanel pealkirja täiendandmed: Flaami kaunistuskunsti näiteid origi-
naalvärvides “Breviarium Grimani” järgi. - Värviline kaanekleebis. 

24990.  Töötute Haritlaste Ühingu aastaalbum. - [Tallinn] : Töötute Haritlaste Ühing, 
1933-1934 (Tallinn : Esto trükk). - fot., portr., ill. kaas ; 23-27 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: J. Zimmermann 1933. - Sisus ka: Töötute Haritlaste Ühingu põhi-
kiri 1934. 

 1933. - 32, [16] lk.
 1934. - 52 lk. 

24991.  Töövihke ja liikuvaid lugemikke : [nimestik]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : 
Ilutrükk). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill. ; 20 cm. 

24992.  Tööõnnetused ühispiimatalitustes / Tööõnnetuste-kindlustusühing “Ühisoma” 
väljaanne. - Tallinn : Ühisoma, 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 32 lk. : ill., fot. ; 26 cm. - 
Täiendatud äratrükk: Piimandus nr. 1-2, 1940. 

24993.  Tööõnnetuste vastu kindlustamise seadus : seletustega : (tööstusliku töö seaduse 
IV peatükk) / koostanud Aug. Gustavson ja Joh. Sonin. - Tallinn : A. Gustavson ja 
J. Sonin, 1935 (Tallinn : J. Zimmermann). - 78 lk. ; 20 cm. - Eraväljaanne. 

24994.  Tööõpetuse test poeglastele / koostanud koolinõunikud A. Kurvits, J. Koppel ja 
J. Karell Tallinna ja  Tartu meeskäsitöö õpetajate kaasabil. - [Tallinn : Hariduse- 
ja Sotsiaalministeeriumi Koolivalitsus], 1934 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - [8] lk. ; 23 cm. - (Eesti Koolinõunikkude Ühingu toimetised ; 
nr. 24). - Päistiitel. 

24995.  Tööõpetuse test poeglastele / koostanud koolinõunikud A. Kurvits, J. Koppel ja 
J. Karell Tallinna ja  Tartu meeskäsitöö õpetajate kaasabil. - 2. tr. - Tallinn : Kooli-
Kooperatiiv, 1936 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. ; 22 cm. - (Eesti Kooli-
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nõunikkude Ühingu toimetised ; nr. 24). - Päistiitel. - Esitrükk: Tallinn : Hariduse- ja 
Sotsiaalministeeriumi Koolivalitsus, 1934. 

24996.  Tööõpetuse test tütarlastele / koostanud A. Kurvits Tallinna ja  Tartu naiskäsi-
töö õpetajate kaasabil. - 2. tr. - [Tallinn] : Kooli-Kooperatiiv, 1936 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. ; 23 cm. - (Eesti Koolinõunikkude Ühingu toimetised ; 
nr. 25). - Päistiitel. 

24997.  Tühjad hällid (Lastetõbi) : nali 3 waatuses / aineil B. Kangerman. - Tallinn : Tavet 
Mutsu Teatrikirjastus, 1937 (Tallinn : Teatertrükk). - 75, [5] lk. ; 19 cm. - Erinevad kaane-
kujundused. - 300 eks. (50 eks. trükiaastaga, 75 valge kaanega, 225 pruuni kaanega). 

24998.  Türgi muinasjutte / tõlkinud Lydia Raudsepp ; illustreerinud A. Peerna. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1934 (Tartu : J. Mällo). - 94, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 24 cm. 

24999.  Türi kihelkonna Alliku II laulupäeva juht : Allikul, 16. juunil 1935. a. / toimeta-
nud A. Vellomäe. - [Türi-Alliku] : Alliku II laulupäeva toimkond, 1935 (Viljandi : 
Sakala). - 32 lk. : fot., portr. ; 22 cm. 

25000.  Türi linna ... a. aruanne. - [Türi : Türi linnavalitsus], 1930-1931 (Viljandi : Sakala). - 
27-28 cm. - 1 kord aastas. 

 1929/30 [1930]. - 23 lk. 
 1930/31, 1. IV - 31. III [1931]. - 23 lk. 

25001.  Türi Linna Aianduskeskkool : 1936-1937. - [Türi : Türi Linna Aianduskeskkool], 
1937 (Türi : E. Adams). - 15, [1] lk. : fot. ; 23 cm. 

25002.  Türi Linna Eragümnaasiumi ja keskkoolide kodukord. - [Türi : Türi Linna 
Eragümnaasium], 1939 (Türi : E. Aasme). - 17, [2] lk. ; 15 cm. 

25003.  Türi linna majandusgümnaasiumi ja keskkoolide kodukord. - [Türi : Türi Linna 
Majandusgümnaasium], 1936 (Paide : A. Seidelberg). - 20 lk. koos kaanega ; 14 cm. 

25004.  Türi Majandusühingu põhikiri. - [Türi : Türi Majandusühing], 1939 (Türi : 
E. Aasme). - 23, [1] lk. ; 15 cm. 

25005.  Türi muusikapäev (1 : 1925). Türi I muusikapäewa juht : 28. juunil 1925. a. / Türi 
Muusika Selts. - Türi : Türi Muusika Selts, [1925] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res). - 24 lk., [20] lk. kuul. : fot. ; 22 cm. 

25006.  Türi muusikapäev (2 : 1929). Türi II muusikapäeva juht : 7. juulil 1929. a. / Türi 
Muusika Seltsi väljaanne. - Türi : Türi Muusika Selts, [1929] (Rakvere : Ühistrüki-
koda Rakveres). - 24 lk., 24 lk. kuul. : fot. ; 22 cm. 

25007.  Türi Paberivabrik. Sisekorra määrused : Türi Paberi ja Puupapi Vabriku A.-S. - 
[Türi : Türi Paberi ja Puupapi Vabrik], 1934 (Paide : A. Seidelberg). - 14 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 
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25008.  Türi Piimaühingu põhikiri. - [Türi : Türi Piimaühing], 1936 (Paide : A. Seidel-
berg). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25009.  Türi Piimaühistu põhikiri. - Türil : Türi Piimaühistu, 1940 (Türi : E. Aasme). - 
15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25010.  Türi Põllumeeste Selts. Näitus (1931). Türi Põllumeeste Seltsi põllumajanduse ja 
tööstuse näituse nimekiri : 29.-30. augustil 1931. a., Türil. - Türi : Türi Põllumeeste 
Selts, 1931 (Paide : E. Hunt). - 63 lk. ; 18 cm. 

25011.  - Näitus (1937). Türi Põllumeeste Seltsi maakondliku põllumajanduse ja tööstuse 
näituse nimekiri : 21. ja 22. augustil 1937. a., Türil. - [Türi : Türi Põllumeeste Selts], 
1937 (Türi : E. Adams). - 33, [15] lk. ; 17 cm. 

25012.  Türi Tarvitajateühing. Raamatute nimestik : Türi Tarvitajateühing. - [Tartu : Türi 
Tarvitajateühing], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 62 lk. : ill., ill. kaas ; 15 cm. 

25013.  Türi Tarvitajateühisuse ... a. aruanne. - Türi : Türi Tarvitajateühisus, 1922 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 36 cm. - 1 kord aastas. 

 1921, 11. teg-a [1922]. - [4] lk.

25014.  Türi tähtraamat. - Türi : A. E. Michelson, [1929] (Türi : A. E. Michelson). - 
18 cm. - 1 kord aastas. 

 1930, 1. ak. [1929]. - 64 lk. 

25015.  Türi Ühis-Haigekassa põhikiri. - [Türi : Türi Ühis-Haigekassa, 1922] (Tallinn : 
Kaja). - 24 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

25016.  Türi Ühishaigekassa põhikiri. - [Türi : Türi Ühishaigekassa, 1934] (Viljandi : 
Sakala). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

25017.  Türi Ühispanga ... a. aruanne. - [Türi : Türi Ühispank, 1935-1939] (Türi : 
E. Adams). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: A. Seidelberg 1938. 

 1934 [1935]. - [4] lk. 
 1936 [1937]. - [6] lk. 
 1937 [1938]. - [6] lk. 
 1938, 11. teg-a [1939]. - [8] lk.

25018.  Tütarlaste mänguraamat / koostanud Anna Raudkats. -  Tartu : Loodus, 1933 
(Tartu : K. Mattie sen). - 148 lk. : ill., noot., portr., ill. kaas ; 24 cm. 

25019.  Udras, Ants,  1914-? Tööjuhatisi ajaloos : 5.-6. õppeaasta / Ants Udras. - Tallinnas : 
Töökool, 1935 (Tallinn : J. Ratassepp). - 2 vihku (115 lk. eraldi pag.) : ill. ; 23 cm. 

25020.  Uesson, Anton,  1879-1942. Tugevuseõpetus. I / A. Uesson’i ettekandel ; Tallinna 
Tehnikumi õpilaskonna esituse väljaanne. - Tallinn : Tallinna Tehnikumi õpilas-
konna esitus, 1921. - 88 lk. ; 23 cm. - Hektograafpaljundus. 
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25021.  Uexküll, Woldemar von,  1860-1952. Jumala imesid / Voldemar Üxküll’i elamusi ; 
saksakeelest tõlgitud: [E. E.]. - Tallinn : Tallinna Immanueli Ev. Kr. Vabausuühing, 
1937 (Tallinn : Külvaja). - 53 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Wunder 
Gottes. - Üxküll = Uexküll, E. E. = Eller, Elsa. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1937 nr. 1640. 

25022.  Ugala, korporatsioon. Korporatsioon Ugala liikmete nimistik ... . -  Tartu : Ugala, 
1938 (Tartu : Varrak). - 14 cm. - 1 kord aastas. 

 1938. - [8] lk. 

25023.  - Korporatsioon “Ugala” : 10. XI 1913 - 10. XI 1923 : [tegevuse ülevaade / koosta-
nud J. Viik]. - [Tartu : Ugala, 1923] (Tartu : J. Raudsepp). - 31, [1] lk. ; 22 cm. 

25024.  - Korporatsioon Ugala vilistlaskogu põhikiri. - [Tartu : Korporatsioon Ugala], 1933 
(Tartu : Trükk ja Kirjastus). - [8] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25025.  Ugala Noor-Seppade Wanematekogu põhikiri : [kinnitatud 1921. a.]. - Wõrus : 
[s.n., 1923?] (Võru : S. Songi). - [4] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raama-
tute üld nimestik 1918-1923. 

25026.  Ugala teater : hooaeg ... . - Viljandi : Ugala, 1923-1940 (Viljandi : Sakala). - 
ill., portr. ; 19-22 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Teaater “Ugala” : etenduste kavad 
1923 ; Ugala : hooaeg ... 1928. - Trükikoda: J. Nurmberg 1923. 

 1923. - [16] lk. 
 1928/29 [1928]. - 18 lk. 
 1929/30 [1929]. - [24] lk. 
 1930/31 [1930]. - [28] lk. 
 1931/32 [1931]. - [32] lk. 
 1932/33 [1932]. - [28] lk. 
 1933/34 [1933]. - [48] lk. 
 1934/35 [1934]. - [48] lk. 
 1935/36 [1935]. - [56] lk. 
 1936/37 [1936]. - [52] lk. 
 1937/38 [1937]. - [34] lk. koos kaanega : fot.
 1938/39 [1938]. - [60] lk. koos kaanega 
 1939/40 [1939]. - [68] lk. : ill. kaas
 1940/41 [1940]. - [56] lk. koos kaanega 

25027.  Ugala, teater. Teaater “Ugala” 5. jaanuaril 1923. a. “Koidus” 3-dal aastapäeval. - 
[Viljandi : Ugala, 1923] (Viljandi : J. Nurmberg). - [8] lk. koos kaanega ; 17 cm. - 
Kaanepealkiri: Teaater “Ugala” 3-s aastapäev : 1923. a. 

25028.  - Teaater “Ugala” põhikiri. - [Viljandi : Ugala], 1923 (Viljandi : J. Nurmberg). - 
6 lk. ; 18 cm. 

25029.  Ugala, teatriselts. Teatriselts “Ugala” kodukord. - [Viljandi : s.n.], 1934 (Viljandi : 
Sakala). - 24 lk. ; 18 cm. 
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“Ugala” tähtraamat  2586

25030.  - Teatriseltsi “Ugala” põhikiri. - Viljandi : [Ugala, 1930] (Viljandi : Sakala). - [6] lk. ; 
15 cm. 

25031.  “Ugala” tähtraamat ... . - Valga : Ugala, [1929?] (Viljandi : Sakala). - 18 cm. - 
1 kord aastas. 

 1929 [1929?]. - 64 lk. 

25032.  Ugandi, Villem,  1898-1942. Sõjatopograafi a / Villem Ugandi. - Tallinn : Sõjavä-
gede Staabi VI osakond, 1938 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - VII, 196 lk. : joon., fot., 
kaart. ; 21 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

25033.  Ugur, J. Mõni sõna arsti ja bandašisti koostööst / J. Ugur. - Tallinn : [J. Ugur], 1931 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 7 lk. ; 24 cm. 

25034.  Uibo, Enn,  1912-1965. Homse nimel : [luuletused] / Enn Uibo ; [kaas: V. Väli]. - 
Tallinn : Hiie Ilukolle, 1938 (Tallinn : Esto trükk). - 54, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

25035.  - Kuldkõrte igatsus : [luuletused] / Ervin Uibo ; [kaas: E. Vallot]. - Tallinn : [s.n.], 
1935 (Tallinn : Külvaja). - 47, [1] lk. : portr., ill. kaas ; 19 cm. - Uibo, Ervin = 
Uibo, Enn. 

25036.  Uibopuu, Hella,  1898-1969. Värsse ühest päevikust / Hel Virv ; [kaas: R. Kivit]. - 
[Eesti] : Hel Virv, 1932 (Tartu : J. Mällo). - 47 lk. : ill. ; 17 cm. - Hel Virv, pseud. = 
Uibopuu, Hella. 

25037.  Uibopuu, Valev,  1913-1997. Eha-Mai peab poodi : [jutt / V. Uibopuu ; kaas ja 
pildid: R. Kivit]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 27, [1] lk., 
1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - (Rõõmus raamat ; nr. 16). - Autor näidatud tagakaanel. 

25038.  - Hõbedane õng / V. Uibopuu ; [pildid: V. Aleksejev, kaas: R. Kivit]. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1940 (Tartu : Ilutrükk). - 28 lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - (Rõõmus 
raamat ; nr. 10). 

25039.  - Viljatu puu : novellid / Valev Uibopuu ; [kaas: M. Roosma]. -  Tartu : Ilukirjandus 
ja Kunst, 1940 (Tartu : Nats. J. Mällo). - 201, [3] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Ilmunud 
brošeeritult ja köites. - 850 eks. 

25040.  - Väravate all : jutustus / Valev Uibopuu ; [illustreerinud A. Peerna]. -  Tartu : Noor-
Eesti, 1936 (Viljandi : Sakala). - 136 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Rahvaraamat ; 
nr. 4 (10)). 

25041.  Uibopuu, Valter. Suletud ring : romaan / Valter Uibopuu. -  Tartus : Loodus, 1930 
(Tartu : K. Mattie sen). - 248 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; 
nr. 22). 

25042.  Uidupea, J., pseud. Kõik petetud : näidend 3 jaos / J. Uidupea. - Tallinn : [s.n.], 
1925 (Tallinn : B. Beilinson). - 35, [1] lk. ; 18 cm. 
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25043.  Ujumine / [koostanud] A. Tarem. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 
91, [1] lk., 2 l. fot., ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - (Spordi suurraamat ; nr. 16). 

25044.  Ukraina / kultuurilis-kunstiline ühing URSR. - [Tallinn] : Kultuurilis-kunstiline 
ühing URSR, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 39 lk. ; 20 cm. 

25045.  Uku, Soomusronglaste Selts. Soomusronglaste seltsi “Uku” põhikiri. - [Tallinn : 
Uku, 1932] (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1932 nr. 294. 

25046.  Ukukivi, I. P., pseud.,  1908-1983. Lahutus enne abielu : ajakomöödia kolmes 
vaatuses neljas pildis / U. Ukukivi. - Tallinn : Autorikaitse Ühing, 1936 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 98, [1] lk. ; 17 cm. - Ukukivi, I. P., pseud. = Pau, Immanuel. - Draa-
mateatri näidendite võistluse ergutusauhind, 1936. 

25047.  - Peremees majja : külakomöödia 3 vaatuses / J. P. Ukukivi. - Tallinn : Autorikaitse 
Ühing, 1940. - 43 l. ; 21 cm. - Ukukivi, J. P., pseud. = Pau, Immanuel. - Mimeograaf-
paljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

25048.  - Uudismaa : näidend 3-es vaatuses / U. Ukukivi. - Tallinn : Autorikaitse Ühing, 1937 
(Tallinn : Esto trükk). - 91 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Ukukivi, U., pseud. = Pau, Immanuel. 

25049.  Uljanova-Jelizarova, Anna,  1864-1935. Iljitshi lapsepõli ja kooliaastad / A. I. Ulja-
nova. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1934 
(Lenin grad : Külvaja). - 38, [2] lk. : fot. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Ltncrbt b 
irjkmyst ujls Bkmbxf. - 2000 eks. 

25050.  - Mälestused Iljitshist / A. J. Uljanova-Jelisarova. - Lenin grad : Külvaja, 1934 
(Lenin grad : Külvaja). - 87, [1] lk. : fot. ; 17 cm. - 4000 eks. 

25051.  Ulk, Märt,  1880-1972. Eesti algkooli lõpetaja : algkooli lõpetaja oskused ja teadmi-
sed ajaloos ja kodanikuõpetuses / M. Ulk, J. A. Luur. - Tallinn : Haridus- ja Sotsiaal-
ministeerium, 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 35 lk. ; 22 cm. - 
(Eesti Koolinõunikkude Ühingu toimetised ; nr. 36). 

25052.  Ulm : Tõrva Ühisgümnaasiumi õp[i]laskonna väljaanne / toimeta[jad] L. Anton ... 
[jt.]. - Tõrva : Tõrva Ühisgümnaasiumi õpilaskond, 1933 (Tõrva : J. Kattus). - 20 lk. : 
ill. kaas ; 22 cm. - Tiitellehel ka: toimetajad B. Ennukson, L. Kivisäkk, E. Madis-
son, L. Puusepp, V. Riik. 

25053.  Uluots, Jüri,  1890-1945. Agraarõigus : maamõõtjate täienduskursustel ette-
kantud loengud / J. Uluots. - Tallinn : Eesti Geodeetide Ühing, 1934. - 98 lk. ; 
32 cm. - Kivitrükk. 

25054.  - Eesti agraarõigus : dots. J. Uluotsa loengud põllumajandus- ja teiste teaduskon-
dade üliõpilastele  Tartu Ülikoolis I poolaastal 1923. - [Tartu : s.n., 1923]. - 14 lk. ; 
32 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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25055.  - Eesti õigusajaloo senisest uurimisest ja tuleviku ülesandeist / Jüri Uluots. -  Tartus : 
[s.n.], 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 14 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Ajalooline Ajakiri 
nr. 1/2, 1930. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

25056.  - Eestimaa õiguse ajalugu : konspekt / koostanud J. Uluotsa loengute põhjal 
V. E. Muhel. -  Tartu : V. E. Muhel, 1936 (Tartu : Velox). - 347, [11] lk. : ill. ; 
24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25057.  - Eestimaa õiguse ajalugu : [konspekt / kooskõlas J. Uluotsa loengutega]. - 
[Tartu] : A. Aasa Koduülikool, [1937?] (Tartu : A. Aasa Koduülikool). - 190 lk. ; 
35 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25058.  - Eestimaa õiguse ajalugu : konspekt / koostanud J. Uluotsa loengute põhjal õppe- 
ja eksamikava kohaselt V. E. Muhel. -  Tartus : V. E. Muhel, 1938 (Tartu : Reta). - 
400, [2] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25059.  - Eestimaa õiguse ajalugu. I, Wana iseseisvuse aeg. Romaani-Germaani aeg. II, 
Poola-Leedu- Skandinaavia aeg. Vene aeg. Eesti aeg / kooskõlas J. Uluotsa loengu-
tega. - [Tartu : s.n., 1930] (Tartu : Kalmet). - 215 l. : kaart. ; 23 cm. - Mimeograaf-
paljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

25060.  - Eestimaa õiguse ajalugu. I, Vana iseseisvuse aeg. Romaani-Germaani aeg / koosta-
nud Jaan Wain, Ed. Laaneste ; [kooskõlas J. Uluotsa loengutega]. - [2., täiend. tr.]. - 
 Tartus : [s.n.], 1932 (Tartu : Kalmet). - 125 l. : skeem. ; 21 cm. - Mimeograafpaljun-
dus. - Tekst lehe ühel küljel. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. Ilmusid I ja II osa ühes 
köites. 

25061.  - Eestimaa õiguse ajalugu. II, Poola-Taani-Rootsi aeg. Vene aeg / koostanud Jaan 
Wain, Ed. Laaneste ; [kooskõlas J. Uluotsa loengutega]. - [2., täiend. tr.]. -  Tartus : 
[s.n.], 1932 (Tartu : Kalmet). - L. 127-236, [1] ; 21 cm. - Mimeograafpaljundus. - 
Tekst lehe ühel küljel. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. Ilmusid I ja II osa ühes köites. 

25062.  - Kohtuvõimu korraldus põhiseaduses / J. Uluots. - [Eesti : s.n.], 1928 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 12 lk. ; 27 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Õigus nr. 5-7, 1928. 

25063.  - Poola-Eesti ajaloolised suhted : [kõne “Eesti-Poola ühingu” poolt korraldatud 
kontsertaktusel “Estonia” kontsertsaalis Poola konstitutsiooni aastapäeva puhul 4. V 
1930] / Jüri Uluots. - [Tallinn? : s.n.], 1930. - 10 lk. ; 25 cm. 

25064.  - Riigiõigus / J. Uluotsa loengud Kõrgemas Sõjakoolis 1939. a. - [Tallinn] : Sõjaväe 
Õppeasutised, 1939. - 263 lk. eraldi pag. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25065.  - Riigiõigus : konspekt prof. Uluots’a loenditest Kõrgemas Sõjakoolis 1934./1935. a. - 
[Tallinn] : Kaitseväe Ühendatud Õppeasutised, 1935. - 235, [1] lk. ; 23 cm. - 
Mimeograafpaljundus. 
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2589 Uluots, Jüri

25066.  - Riigiõigus : konspekt prof. Uluots’a loenguist Kõrgemas Sõjakoolis 1936./1937. a. / 
redigeerinud prof. Uluots. - [Eesti : s.n., 1937]. - 242 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25067.  - Riigiõigus : konspekt Uluots’a loenditest / kokkuseadnud J. Till. - [Tallinn] : Kaitse-
väe Ühendatud Õppeasutised, 1932. - 229 lk. ; ? cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse 
nimestik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 48. - Mimeograafpaljundus. 

25068.  - Riigiõigus : konspekt Uluots’a loenditest Kõrgemas Sõjakoolis 1929./1930. a. / 
kokkuseadnud J. Till. - [Tallinn] : Kaitseväe Ühendatud Õppeasutiste staap, 1930. - 
229, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25069.  - Rooma õiguse ajalugu / dotsent Uluotsa loengute järele programmile wastawalt 
kokkuseadnud  Tartu ülikooli juura üliõpilased. -  Tartus : [s.n.], 1923 (Tartu : 
Chr. Jürgens). - 123, V, [1] lk. ; 32 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25070.  - [Tsiviilõigus : eksamiküsimused koos vastustega / prof J. Uluots’a loengute järgi]. - 
 Tartu : Koduülikool, 1940 (Tartu : Koduülikool). - 24 l. ; 37 cm. - Mimeograafpal-
jundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

25071.  - Tsiviilõiguse üldosa : konspekt / koostatud J. Uluots’a eksamikava kohaselt ja 
ulatuses, kasutatud koostamismaterjalina vastavat kirjandust ja loenguid. -  Tartu : 
A. Aasa Koduülikool, 1936-1937 (Tartu : A. Aasa Koduülikool). - 161, [2] lk. ; 
24 cm. - Ilmus ka tiitellehega: Tsiviilõiguse üldosa : loeng. - Mimeograafpaljundus. 

25072.  - Tsiviilõiguse üldosa : konspekt / koostatud J. Uluotsa loengute ja muude 
õppevahendite järgi. -  Tartus : [s.n.], 1936 (Tartu : Velox). - 109, [1] lk. ; 
24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25073.  - Tsiviilõiguse üldosa : loeng / J. Uluots’a loengute järele. -  Tartu : A. Aasa Kodu-
ülikool, 1936-1937 (Tartu : A. Aasa Koduülikool). - 161, [1] lk. ; 22 cm. - Ilmus ka 
tiitellehega: Tsiviilõiguse üldosa : konspekt. - Mimeograafpaljundus. 

25074.  - Uus metsa ja jahiseadus = Das neue Forst- und Jagdgesetz / J. Uluots. -  Tartu : 
Akadeemiline Metsaselts, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 507-527 ; 24 cm. - 
Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VII, 1935. 

25075.  - Õiguse üldõpetus / dotsent Uluotsa loengute järele programmile wastawalt kokku-
seadnud  Tartu Ülikooli juura üliõpilased. -  Tartus : [s.n.], 1923 (Tartu : Chr. Jürgens). - 
64, [1] l. ; 32 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25076.  - Õiguse üldõpetus / J. Uluotsa 1931./1932. a. loengute järgi. -  Tartu : Notitia, 
[1933]. - II, 136 l. ; 19×24 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1933 nr. 75. - Kivitrükk. - Tekst lehe ühel küljel. 

25077.  - Õiguse üldõpetus / koostanud J. Uluotsa loengute põhjal eksamikavale vasta-
valt V. E. Muhel. -  Tartus : V. Muhel, 1937 (Tartu : Velox). - 139, [2] lk. ; 
24 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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Ulvi Piimaühistu  2590

25078.  - Õiguse üldõpetus : [konspekt] / koostanud J. Uluotsa loengute põhjal vastavalt 
eksamikavale V. E. Muhel. - 2., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : V. E. Muhel, 1939 
(Tartu : Reta). - 145, [1] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. - Esitrükk:  Tartu : 
V. E. Muhel, 1937. 

25079.  - Õiguse üldõpetus : loeng / J. Uluots’a loengute järele. -  Tartu : A. Aasa Koduüli-
kool, 1936 (Tartu : A. Aasa Koduülikool). - 199 lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25080.  - Õiguse-üldõpetus / [koostanud J. Uluotsa loengute järgi] E. Janson. - 3., parand. ja 
täiend. tr. -  Tartu : Notitia, 1934. - II, 126, [1] l. ; 27 cm. - Mimeograafpaljundus. - 
Tekst lehe ühel küljel. 

25081.  - Õiguse-üldõpetus / [koostanud J. Uluotsa loengute järgi] E. Janson. - Parand. ja 
täiend. tr. -  Tartu : Notitia, 1937 (Tartu : Notitia). - 105 l. ; 27 cm. - Mimeograafpal-
jundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

25082.  - Õigusteaduse metodoloogia konspekt / [koostanud] Ilmar Tammelo J. Uluotsa 
loengute põhjal. -  Tartu : Iustitia, 1939 (Tartu : Reta). - 101 lk. ; 24 cm. - 
Mimeograafpaljundus. 

25083.  Ulvi Piimaühistu ... a. aruanne. - [Ulvi : Ulvi Piimaühistu], 1939 (Rakvere : Ühis-
trükikoda Rakveres). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1938 [1939]. - [8] lk. 

25084.  Umalas, Madis. Üleilmlise rahuriigi põhjusseadus / Madis Umalas. - Walgas : [s.n.], 
1918 (Walga : J. Adamson). - 19 lk. ; 20 cm. 

25085.  Umblia, Elmar,  1904-1967. Kuidas tõestada arseeni olemasolu? / E. Umblia. - 
[Tartu :  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam, 1933] (Narva : M. Minis). - 1 l. ; 
23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; nr. 64). - Äratrükk: 
Aed nr. 11, 1933. 

25086.  Umbrohi on põllumehe vaenlane - teda tuleb hävitada kõikjal. - [Tallinn : Põllutöö-
koda], 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 1 l. ; 26 cm. - (Põllutöökoja umbrohu-tõrje hoog-
tööaasta lendleht ; nr. 3). 

25087.  Under, Marie,  1883-1980. Eelõitseng : [luuletused] / Marie Under. -  Tartus : 
Odamees, 1918 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 60, [2] lk. ; 18 cm. 

25088.  - Eelõitseng : [luuletused] / Marie Under. - 2., täiend. tr. - Tallinnas : Varrak, 1920 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 71 lk. ; 18 cm. - Esitrükk:  Tartu : Odamees, 1918. 

25089.  - Eelõitseng ; Sonetid ; Sinine puri ; Rõõm ühest ilusast päevast / Marie Under ; 
[kaas: R. Sagrits]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 247, [1] lk., 
1 l. portr. : ill. kaas ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Marie Under ; 1). 
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2591 Under, Marie

25090.  - Hääl varjust : [luuletused] / Marie Under ; [illustreerinud Nikolai Triik]. - 
Tallinn : Eesti Kirjanikkude Liit, 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
93, [1] lk. : ill. ; 19 cm. - 700 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 1108. 

25091.  - Ja liha sai sõnaks : [luuletused] : valimik kümnest kogust / Marie Under ; H. Mugasto 
kaas ja siseillustratsioonid-originaalpuugravüürid. - [Tartu] : Eesti Kirjastuse Koope-
ratiiv, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 365, [1] lk. : ill., portr. ; 20 cm. - 1800 eks. Alli-
kas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 248. 

25092.  - Kivi südamelt : kümnes kogu luuletusi / Marie Under ; [kaas: H. Mugasto]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : Noor-Eesti). - 85, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

25093.  - Kivi südamelt : kümnes kogu luuletusi / Marie Under ; [illustreerinud H. Hakker]. - 
2. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 101, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 1935. 

25094.  - Kolm ballaadi / Marie Under ; [illustreerijad L. Jürisson, F. Leetve, A. Kristjansen]. - 
Tallinn : Riigi Kunstikoolid, 1940 (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool). - 22, [2] l., 
6 l. ill. : ill. kaas ; 25 cm. - Tekst lehe ühel küljel. - Riigi Kunsttööstuskooli 25 aasta 
juubeli tähistamiseks. - 25 käsitsi nummerdatud eks. 

25095.  - Käik tuultesse / Marie Under ; [M. Laarmani puulõiked]. - Tallinn : Hansa, 1938 
(Tallinn : Hansa). - [44] l. : ill. ; 16 cm. - M. Underi tekst raamatust “Kivi südamelt” 
(1935) ; M. Laarmani puulõiked a. 1936-1937. - 1-60 nummerdatud eks. trükitud 
jaapani Torinoko Kozu paberil ja 61-130 eks. Zandersi antiik-käsipaberil. 

25096.  - Lageda taeva all : [luuletused] / Marie Under. - [Tartu] : Eesti Kirjanikkude Liit, 
1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 62, [2] lk. : ill. ; 20 cm. 

25097.  - Meriballaadid / Marie Under ; [R. Sagritsa linoollõiked]. -  Tartu : P. Arumaa, 1939 
(Tartu : K. Mattie sen). - 29, [2] lk. : ill. ; 41×31 cm. - M. Underi tekstid raamatutest 
“Lageda taeva all”, “Õnnevarjutus” ja “Kivi südamelt”. - Bibliofi ilne väljaanne. - 
6 käsitsi trükitud linoollõiget, neist 5 värvilist. - 60 käsitsi nummerdatud eks., numb-
rid 1-10 sisaldavad illustratsioone, mis trükitud osaliselt erinevais värvivarjundeis, 
numbrid 50-60 on määratud autorieksemplarideks. 

25098.  - Pärisosa : [luuletused] / Marie Under. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 
1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 77, [2] lk. ; 18 cm. 

25099.  - Rõõm ühest ilusast päevast : VII kogu luuletusi / Marie Under ; [Eduard Viiraldi 
kaas ja illustratsioonid]. - [Tallinn] : Eesti Kirjanikkude Liit, 1928 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 76, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

25100.  - Sinine puri : [luuletused] / Marie Under ; [frontispiss ja kaas: A. Vabbe]. - Tallin-
nas : Siuru, 1918. - 69, [2] lk. : frontisp., ill. kaas ; 18 cm. - 25 numereeritud eks. 
Aleksandria paberil. - Osa tiraažist erineva kaanekujundusega. 
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Undla Valla Ühistegeliku 2592

25101.  - Sinine puri : [luuletused] / Marie Under ; [kaas: A. Vabbe]. - 2., täiend. tr. - Tallin-
nas : Auringo, 1919 (Tartu : K. Mattie sen). - 63, [1] lk. : ill. kaas ; 15 cm. - Esitrükk: 
Tallinn : Siuru, 1918. 

25102.  - Sinine puri : [luuletused] / Marie Under. - 3. tr. - Tallinnas : Varrak, 1921 (Tartu : 
Varrak). - 78, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaas: A. Vabbe. Allikas: Rein Looduse 
andmed. - Esitrükk: Tallinn : Siuru, 1918. 

25103.  - Sonetid / Marie Under ; [kaas: Nikolai Triik]. - 3. tr. - Tallinnas : Siuru, 1919 
(Tallinn : Ühiselu). - 78, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Esitrükk: Tallinn : Siuru, 1917. 

25104.  - Verivalla : [luuletused] / Marie Under ; [kaas: A. Vabbe]. - Tallinnas : Auringo, 
1920 (Tartu : K. Mattie sen). - 79, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - Osa tiraažist erineva 
kaanekujundusega ja erineval paberil. 

25105.  - Verivalla : [luuletused] / Marie Under. - 2. tr. - Tallinn : Varrak, 1920. - 79 lk. ; 
18 cm. - Esitrükk: Tallinn : Auringo, 1920. 

25106.  - Verivalla ; Pärisosa ; Hääl varjust / Marie Under ; [kaas: R. Sagrits]. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 225, [1] lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 21 cm. - (Kogutud 
teosed / Marie Under ; 2). 

25107.  - Õnnevarjutus : kogu ballaade / Marie Under ; [kaas: Nikolai Triik]. - [Tartu] : Eesti 
Kirjanikkude Liit, 1929 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 77, [1] lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. 

25108.  - Õnnevarjutus ; Lageda taeva all ; Kivi südamelt / Marie Under ; [järelsõna: Ants 
Oras ; kaas: R. Sagrits]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 252, [2] lk., 
1 l. portr. : ill. kaas ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Marie Under ; 3). 

25109.  Undla Valla Ühistegeliku Kindlustuskassa ... a. aruanne. - [Kadrina : Undla Valla 
Ühistegelik Kindlustuskassa], 1940 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23 cm. - 
1 kord aastas. 

 1939 [1940]. - [4] lk. 

25110.  Undla, Ell, pseud.,  1902-1965. Ideaalne kasvatus : komöödia 1 vaatuses proloo-
giga / E. Undla. - Tallinnas : T. Mutsu, 1937 (Tallinn : Teatertrükk). - 41, [3] lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. - Undla, Ell, pseud. = Karurahu, Aksel.

25111.  - Liikuv riidevarn : jant kahes vaatuses / Ell Undla ; [kaas: Jüri Kolumbus]. - Tallinn : 
T. Mutsu, 1932 (Tallinn : Teatertrükk). - 57, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Undla, Ell, 
pseud. = Karurahu, Aksel. 

25112.  - Naeratav heeringapea : komöödia / Ell Undla ; [kaas: J. Kolumbus]. - Tallinnas : 
T. Mutsu, 1933 (Tallinn : Teatertrükk). - 59, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Undla, Ell, 
pseud. = Karurahu, Aksel. 
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2593 Ungari ja läti

25113.  - Normaalse mõistuse kalmistul : kolmevaatusline kantseleisatiir / Ell Undla. - 
Tallinnas : T. Mutsu, 1933. - 143 lk. ; 23 cm. - Undla, Ell, pseud. = Karurahu, 
Aksel. - Mimeograafpaljundus. 

25114.  - Sugupuusaagija : farss / Ell Undla. - Tallinnas : T. Mutsu, 1933. - 84 lk. ; 23 cm. - 
Undla, Ell, pseud. = Karurahu, Aksel. - Mimeograafpaljundus. 

25115.  - Õnne kõvertee (Päävõit) : kahevaatuslik komöödia / E. Undla. - Tallinn : T. Mutsu 
Teatrikirj., 1935 (Tallinn : Teatertrükk). - 41, [7] lk. ; 18 cm. - Undla, Ell, pseud. = 
Karurahu, Aksel. - Erinevad kaanekujundused. 

25116.  Undset, Sigrid,  1882-1949. Ida Elisabeth : romaan / Sigrid Undset ; [tõlkinud ja 
eessõna: A. Antik ; illustreerinud E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 
1938 (Tartu : G. Roht). - 479, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - (Põhjamaade romaane). - Origi-
naali pealkiri: Ida Elisabeth. - Osa tiraažist pappköites. 

25117.  - Kevad : romaan / Sigrid Undset ; norra keelest tõlkinud E. Raudsepp. -  Tartus : 
Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 207 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine 
romaan ; nr. 14). - Originaali pealkiri: Våren. 

25118.  - Kristiina Lauritsatütar : [romaan]. I raamat, Pärg / Sigrid Undset ; [eessõna: 
P. Wieselgren ; norra keelest tõlkinud E. Raudsepp ; kaas: E. Kollom]. -  Tartu : 
Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen : Ilutrükk). - 286, [2] lk., 1 l. portr. ; 20 cm. - 
(Nobeli laureaadid). - Originaali pealkiri: Kristin Lavransdatter. 

25119.  - Kristiina Lauritsatütar : [romaan]. II raamat, Emand / Sigrid Undset ; [norra keelest 
tõlkinud E. Raudsepp ; kaas: E. Kollom]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie-
sen : Ilutrükk). - 430 lk. ; 20 cm. - (Nobeli laureaadid). - Originaali pealkiri: Kristin 
Lavransdatter. 

25120.  - Kristiina Lauritsatütar : [romaan]. III raamat, Rist / Sigrid Undset ; [norra keelest 
tõlkinud E. Raudsepp ; kaas: E. Kollom]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 435 lk. ; 20 cm. - (Nobeli laureaadid). - Originaali pealkiri: Kristin Lavrans-
datter. - Tõlkija ekslikult E. Raudsepp, p.o. A. Hanko. Allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1936 nr. 245. 

25121.  Uneseik : kolmevaatuslik komöödia / aineil P. Pinna ja A. Kõiv. - [Tallinn] : T. Mutsu, 
1937 (Tallinn : Teatertrükk). - 71, [1] lk. ; 19 cm. 

25122.  Ungari : koguteos / toimetanud [ja eessõna:] Bernhard Linde. - Tallinnas : Varrak, 
1936 (Tallinn : R. Tohver). - 114, [6] lk., 16 l. fot. : ill. ; 23 cm. 

25123.  Ungari ja läti helitööde kontsert : 25. nov. 1933 : juhatab Karl Leinus, solis-
tid Tekla Koch, Ülo Topman. - [Tallinn : s.n.], 1933 (Tallinn : J. Ratassepp). - 
[16] lk. koos kaanega ; 19 cm. - Koor kavas märkimata. Raudam? - Rööptekst läti 
ja ungari keeles. 
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Ungari kunstinäitus  2594

25124.  Ungari kunstinäitus : Tallinnas Kunstihoones, 9. aprillist - 25. aprillini 1938 / 
[eessõna: D. Csánky]. - [Tallinn : s.n., 1938]. - 31 lk., 4 l. ill. : ill. kaas ; 20 cm. 

25125.  Ungari rahwajutud / ungari keelest eestindanud T. Poska. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1925 (Tartu : K. Mattie sen). - 27, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 24 cm. 

25126.  Ungari rahvakunsti ja kunsttööstuse näitus : 1936. a. 15. II - 1. III, Tallinnas Kuns-
tihoones / Ungari Kunstitööstuse Ülemaaline Keskühing Budapestis, EK Kuju-
tava Kunsti Sihtkapitali Valitsus Tallinnas ; [eessõna: Paul Nádai ; kaas: M. Tanc-
sik]. - [Tallinn : Ungari Kunstitööstuse Ülemaaline Keskühing], 1936. - 24 lk. : 
fot., ill. kaas ; 19 cm. - Kaanepealkiri: Ungari rahvakunsti näitus : Kunstihoones 
16. veebr. - 1. märts 1936. 

25127.  Unger, Hellmuth,  1891-1953. Armastus ja mürk : [näidend] / Hellmuth Unger ; 
tõlkind W. Mettus. - [Tartu] : Vanemuise teater, 1925. - 41 lk. ; 24 cm. - Originaali 
pealkiri: Liebe und Gift. - Mimeograafpaljundus. 

25128.  Union (naha- ja jalatsitööstus). Nahatööstuse AS “Unioni” saapawabriku sisemise-
korra määrused. - [Tallinn : Union, 1923] (Tallinn : Zwetkow ja Kitzel). - 14 lk. koos 
kaanega ; 17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

25129.  - Union : jalanõude hinnakiri “J” : maksev 25. maist 1937 / jalanõude a.-s. “Globus”, 
Tallinn. - [Tallinn : Jalanõude a.-s. “Globus”], 1935-1937 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - ill. kaas ; 22 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Union : jalanõude 
hinnakiri “H” : maksev 1. jaanuarist 1936. 

 1936 [1935]. - [9] lk. 
 1937. - [8] lk. 

25130.  Univer, Markus,  1878-1950. Bioloogia : elektroonist - inimeseni / M. Uniwer. - 
 Tartus : Odamees, 1919 (Tartu : G. Roht). - 149, [2] lk. : ill. ; 23 cm. 

25131.  - Bioloogia õpiraamat / M. Univer ja A. Audova. -  Tartus : Loodus, 1920 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 208 lk. : ill. ; 21 cm. 

25132.  - Eesti algkooli lõpetaja : algkooli lõpetaja oskused ja teadmised loodusõpetu-
ses / M. Univer. - Tallinn : Haridus- ja Sotsiaalministeeriumi Koolivalitsus, 1936 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 32 lk. : joon. ; 21 cm. - (Eesti Koolinõu-
nikkude Ühingu toimetised ; nr. 34). 

25133.  - Kaswatusteadus. [I, I, Üleüldised andmed. I, II, Füüsiline kaswatus] / M. Uniwer. - 
Tallinnas : Varrak, 1920 (Tartu : Varrak). - 89, [1] lk. : ill. ; 27 cm. 

25134.  - Kaswatusteadus. [I, I, Üleüldised andmed. I, II, Füüsiline kaswatus. II, Waimline 
kaswatus] / M. Uniwer. - Tallinnas : Varrak, 1920 [p.o. 1921]. - 266, [3] lk. : ill. ; 
27 cm. - Kaanel ilmumis aasta 1921. 
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25135.  - Kaswatusteadus. II, [Waimline kaswatus] / M. Uniwer. - Tallinnas : Varrak, 1921. - 
Lk. 93-266, [5] : ill. ; 27 cm. 

25136.  - Ühendatud Decroly-süsteem ja Dalton-plaan Eesti algkoolidele / Markus Univer. - 
[Eesti : s.n., 1933] (Haapsalu : Haapsalu Ühistrükikoda). - IV, 43 lk. ; 21 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1933 nr. 975. - Bibliograafi a
lk. 40-41. 

25137.  - Ühendatud Decroly-süsteem ja Dalton-plaani tabelid / Markus Univer. - [Eesti : 
s.n., 1933]. - [30] lk. ; 21×28 cm. 

25138.  Univer, Peeter. Peeter Kaim : poeem. II osa / Peeter Univer. - Tallinn : [s.n.], 1935 
(Tallinn : J. Roosileht). - 298, [1] lk. ; 22 cm. 

25139.  Univeri jahuveski ja lauavabrik (Tartu). Sisekorra määrused fi rma A. ja M. Uni-
veri jahuveskis ja lauavabrikus. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Varrak). - [8] lk. ; 
18 cm. - Päistiitel. 

25140.  Univeri lauavabrik (Tartu). Sisemise korra määrused A. ja M. Uniwer’i laua-
wabrikus  Tartus. -  Tartus : [Univeri lauavabrik], 1921 (Tartu : Posti mees). - 
8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25141.  Universum : kirjandus-kunsti album : jõulukuu / toimetaja R. Tackelberg ; [kaas: 
A. Grinev]. - [Tallinn] : Üliõpilasrühm, 1925-1932 (Tallinn : Edu). - ill., ill. kaas ; 
27-29 cm. - 1 kord aastas. - Toimetaja I. Takelberg-Suits 1925, 1929-1930 ; kujun-
daja J. Naha 1929. - Väljaandja: Üliõpilasgrupp 1925, 1929. - Trükikoda: Kiri 1925. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 614. - 1926 ilmus peal-
kirjaga: Eliksiir : kirjandus-kunsti jõulu album. - Järgnes: Kirjandus-kunsti jõulu 
album 1932-1933. 

 1925. - 29, [10] lk. : noot. 
 1929, jõulukuu. - 40 lk. 
 1930, jõulukuu. - 44 lk. 
 1932. - 48 lk. 

25142.  Unt’i margi- ja arstirohutaimede peaagentuur. Juhis-hinnakiri ... : eriala : kogu 
maailma riikide postmargid, tembeldatud ja tembeldamata; hõbe- ja kuldrahad. 
Arstirohutaimed / Arseni Unt, margi- ja arstirohutaimede peaagentuur, Sangaste. - 
[Sangaste] : A. Unt, 1936-1939 (Valga : Kultuur-J. Meister). - ill. ; 17-18 cm. - 
1 kord aastas. 

 1936. - 12 lk. : ill. 
 1937/38 [1937]. - 32 lk. 
 1938/39 [1937]. - 63 lk. 
 1940/41 [1939]. - 60, [1] lk. 

25143.  Unt, Jaan,  1894-1974. Sõjamaateadus / J. Unt’i loengud Sõjakooli ohvitseride klas-
sides ja Sv. Tehnikakoolis 1939./1940. õppeaastal. - [Tallinn : s.n., 1939 (Tallinn] : 
Sõjaväe Õppeasutiste kivitrükk). - 162 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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25144.  Upite, Lucija. Läti keele õpik ; Igaunu valodas maciba / Lucija Upite. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 193, [1] lk. ; 19 cm. 

25145.  Upits, Andrejs,  1877-1970. Hääl ja wastukaja : draama neljas waatuses / A. Upit. - 
Petrogradis : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1923 (Petrograd : Eesti Töörahva Ülikool). - 
99 lk. ; 20 cm. - (Näitekirjandus ; nr. 2). - Originaali pealkiri: Balss un atbalss. - 
Seeria pealkiri alates nr. 5: Töörahva näitekirjandus. 

25146.  Urania, elektrokeemia tehas. Elektro-keemia tööstus “Urania” : [hinnakiri]. - 
Tallinn : Urania, 1938 (Tallinn : Esto trükk). - [15] l. : ill. ; 24 cm. 

25147.  Urgart, Oskar,  1900-1953. Dostojevski : elu ja looming / Oskar Urgart. -  Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1936 (Tartu : G. Roht). - 143, [1] lk. : portr. ; 19 cm. - (Eesti 
Kirjanduse Seltsi biograafi line seeria ; 1936, nr. 4)(Suurmeeste elulood ; nr. 33). - 
Kaas: Hando Mugasto. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid 
Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - 1000 eks. Mari Kalviku andme-
tel. - Sisaldab bibliograafi at. 

25148.  - Oskar Luts : kirjutisi ta 50. sünnipäeva puhul / O. Urgart, P. Viiding, K. H. [p.o. A.] 
Hindrey. -  Tartu : Eesti Kirjanikkude Liit, 1937 (Tartu : Posti mees). - 41 lk. : portr. ; 
29 cm. - Raamatust ilmus 25 nummerdatud eks. - Äratrükk: Looming nr. 1, 1937. 

25149.  Uritam, Johannes,  1896-1944. Kaitseväe, piirivalve, kaitseliidu ja Punase Risti alal 
käsitamisele kuuluvate sundnormide juhendid ja nimestik / Joh. Uritam. - Tallinn : 
Kindralstaabi VI osakond, 1928 (Tallinn : J. Zimmermann). - 109 lk. ; 18 cm. 

25150.  Uritam, Richard,  1892-1957. Kanamunade ühismüügi korraldus teisal ja Eestis / 
kokku seadnud R. Uritam. - [Tallinn] : Põllumajand. Keskühisus “Estonia”, 1922 
(Tallinn : Kaja). - 29, [1] lk. ; 22 cm. 

25151.  Urm, Inger, pseud.,  1906-1987. Lugu päikesepaistel : muinasjutt lastele / Inger 
Urm ; [illustreerinud R. Kivit]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : Ilutrükk). - 
48 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Targad tähed ; nr. 3). - Urm, Inger, pseud. = Tigane, 
Valentine. 

25152.  Urshan, Andrew D. Uuesti sündimise õpetus, ehk, Õige tee igawesele elule : nagu 
see meie Issandast Jeesusest Kristusest õpetatud, tema apostlite läbi kuulutatud, 
Põhast Waimust kinnitatud ja seaduse ning prohwetite läbi ette kujutatud / inglis 
keelest: Andrew D. Urshani järele. - Cochrane (Wis.) : Witness of God, [1924] 
(Tallinn : B. Beilinson). - 54 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1924 nr. 241. 

25153.  Urwaste Piimaühisuse põhikiri : [registreeritud 20. V 1921]. - [Urvaste : Urvaste 
Piimaühisus, 1923?] (Võru : S. Songi). - 16 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. 
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25154.  Urwaste Tulekahju Juhtumistes Wastastikku Awitamise Seltsi põhikiri. - 
[Urvaste : Urvaste Tulekahju Juhtumistes Vastastikku Avitamise Selts, 192-?] 
(Võru : S. Songi). - 15 lk. ; 17 cm. 

25155.  Usalda jumalat. - Tallinn : Valgus, 1939 (Tallinn : E. Heisler). - [8] lk. : ill. ; 
16 cm. - Päistiitel. 

25156.  Usk ja kirik. - Tallinnas : Tallinna Töölisühis. Keskn. Noorte komisjon, 1922 
(Tallinn : Täht). - 23 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Äratrükk: Uus Meie Hääl nr. 2, 4-5, 
1922. 

25157.  Usk ja moraal pedagoogiliselt seisukohalt / Tall. Kooliõpetajate Seltsi “Usuõpetuse 
ja nooresoo moraalse kaswatuse sektsioon”. - Tallinn : Tall. Kooliõpetajate Seltsi 
usuõpetuse ja nooresoo moraalse kasvatuse sektsioon, 1920 (Tallinn : J. Zimmer-
mann). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

25158.  Usk mändide all : Vabakoguduse Pääsküla noorte album. - Tallinn : E. Jamul, 1934 
(Tallinn : K. Kabanov). - 15, [1] lk. : ill. ; 28 cm. 

25159.  Ussisoo, Teodor,  1878-1959. Geomeetriline joonestamine / Theodor Ussisoo. - 
Tallinnas : Rahvaülikool, 1918 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 36 lk. ; 24 cm. - 
Raamatu juurde kuuluvad tabelid ilmusid eraldi 1919. a. sama pealkirja all. 

25160.  - Geomeetriline joonestamine / Theodor Ussisoo. - 2. tr. - Tallinna : Rahvaüli-
kool, [1921] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 40 lk. : ill. ; 25×17 cm. - Lisa pealkiri: 
Geomeetriline joonestamine / T. Ussisoo.Tallinn, 1919. - Esitrükk: Tallinn : Rahva-
ülikool, 1918. 

25161.  - Geomeetriline joonestamine / Theodor Ussisoo. - 3. tr. - [Tallinn] : Riigi Töös-
tuskool, [1931] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 72 lk. : joon., ill. kaas ; 11×18 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1931 nr. 1268. - Esitrükk: Tallinn : 
Rahvaülikool, 1918. 

25162.  - Geomeetriline joonestamine / Theodor Ussisoo. - 4. tr. - Tallinn : T. Ussisoo, 1938 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 72 lk. : joon., ill. kaas ; 11×19 cm. - 
Esitrükk: Tallinn : Rahvaülikool, 1918. 

25163.  - Geomeetriline joonestamine : [tabelid] / Theodor Ussisoo. - Tallinnas : Rahvaüli-
kool, 1919 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 17 eraldi l. ümbrises ; 36×24 cm. - Lisa 
raamatule: Geomeetriline joonestamine / T. Ussisoo. Tallinn, 1918. 

25164.  - Geomeetriline ornament / Th. Ussisoo. - 2. tr. - Tallinnas : Rahvaülikool, [1920]. - 
12 lk. : ill. ; 17×22 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

25165.  - Geomeetriliste pind- ja ruumalade arvutamine. I jagu / Theodor Ussisoo. - Tallinn : 
Riigi Tööstuskool, 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 23 lk. : joon. ; 18 cm. 
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25166.  - Juhatused Puu- ja Rauatööstuse Õppetöökoja õpilastele / [T. Ussisoo]. - [2. tr.]. - 
[Tallinn? : s.n., 1923?] (Tallinn : Kiri). - 16 lk. ; 11 cm. - Autor näidatud esitrükis. - 
Esitrükk: Tallinn : s.n., 1920? Ilmus pealkirja all: Juhatused Tallinna Puu- ja Raua-
tööstuse Õppetöökoja õpilastele. 

25167.  - Juhatused Riigi Tööstuskooli õpilastele / Teodor Ussisoo. - 3. tr. - Tallinn : [s.n.], 
1930 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 15, [1] lk. ; 11 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1920? 
Ilmus pealkirja all: Juhatused Tallinna Puu- ja Rauatööstuse Õppetöökoja õpilastele. 

25168.  - Juhatused Tallinna Puu- ja Rauatööstuse Õppetöökoja õpilastele / [T. Ussisoo]. - 
[Tallinn : s.n., 1920?] (Tallinn : Kiri). - 16 lk. ; 11 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - 
2. tr. pealkiri: Juhatused Puu- ja Rauatööstuse Õppetöökoja õpilastele ; 3. tr. pealkiri: 
Juhatused Riigi Tööstuskooli õpilastele.

25169.  - Juuksetööstuse käsiraamat. I jagu / Theodor Ussisoo. - Tallinn : [s.n.], 1935 
(Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool). - 54, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Sisaldab 
bibliograafi at ja registrit. 

25170.  - Korvipunumine. I vihk / Th. Ussisoo. - Tallinnas : Rahvaülikool, [1922]. - 
16 lk. : ill. ; 21 cm. 

25171.  - Laste elu : [luuletused] / Th. Ussisoo ja T. Kuusik. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
[1920]. - [16] lk. : ill. ; 16 cm. 

25172.  - Laste pildid. I, Loomad / Th. Ussisoo & T. Kuusik. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
[1919?]. - [16] lk. : ill. ; 16 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

25173.  - Laste pildid. II, Loomad / Th. Ussisoo ja T. Kuusik. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
[1919?]. - [16] lk. : ill. ; 16 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

25174.  - Laste pildid. III, Linnud / Th. Ussisoo ja T. Kuusik. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
[1919?]. - [16] lk. : ill. ; 16 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

25175.  - Masinakiri : süstemaatiline käsiraamat kiire ja kindla masinakirja õppimiseks 
Ameerika 10-sõrmelise õppeviisi järele ühes ärikirjade näidete lisaga / Theodor 
Ussisoo. - 5. tr. - Tallinn : Rahvaülikool, 1930 (Tallinn : Vaba Maa). - 36 lk. : ill. ; 
21×28 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1917. 

25176.  - Masinakiri : süstemaatiline käsiraamat kiire ja kindla masinakirja õppimiseks 
Ameerika 10-sõrmelise õppeviisi järele ühes ärikirjade näidete lisaga / Theodor 
Ussisoo. - 6. tr. - Tallinn : Rahvaülikool, 1937 (Tallinn : Vaba Maa). - 39, [1] lk. : 
fot. ; 21×28 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1917. 
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25177.  - Masinkiri : süstemaatiline käsiraamat kiire ja kindla masinkirja äraõppimiseks 
Ameerika 10-ne sõrmelise õpeviisi järele ühes ärikirjade näidete lisadega / Theodor 
Ussisoo. - 4. tr. - Tallinna : Rahvaülikool, [1920]. - 39, [1] lk. ; 20×27 cm. - Esitrükk: 
Tallinn : s.n., 1917. 

25178.  - Meister, õppinud tööline ja tööstusõpilane tööstuslikkudes seadustes ja määrustes / 
koostanud Theodor Ussisoo. - Tallinn : [s.n.], 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
36 lk. ; 19 cm. - Eraväljaanne. - 7. tr. pealkiri: Tööstusliku kutseoskuse seadus.

25178a.  - Meister, õppinud tööline ja tööstusõpilane tööstuslikkudes seadustes ja määrus-
tes / Theodor Ussisoo. - 2., täiend. tr. - Tallinn : [s.n.], 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 56 lk. ; 18 cm. - Eraväljaanne. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1935. - 
7. tr. pealkiri: Tööstusliku kutseoskuse seadus. - Sisaldab registrit. 

25179.  - Meister, õppinud tööline ja tööstusõpilane tööstuslikkudes seadustes ja määrus-
tes / Theodor Ussisoo. - 3., täiend. tr. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 64 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Meister, õppinud tööline, töös-
tusõpilane. - Eraväljaanne. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1935. - 7. tr. pealkiri: Tööstus-
liku kutseoskuse seadus. - Sisaldab registrit. 

25180.  - Meister, õppinud tööline ja tööstusõpilane tööstuslikkudes seadustes ja määrus-
tes / Theodor Ussisoo. - 4., täiend. tr. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 68 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Meister, õppinud tööline, töös-
tusõpilane. - Eraväljaanne. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1935. - 7. tr. pealkiri: Tööstus-
liku kutseoskuse seadus. - Sisaldab registrit. 

25181.  - Meister, õppinud tööline ja tööstusõpilane tööstuslikkudes seadustes ja määrustes / 
Teodor Ussisoo. - 5., täiend. tr. - Tallinn : [s.n.], 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 68 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Meister, õppinud tööline, tööstusõpilane. - 
Eraväljaanne. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1935. - 7. tr. pealkiri: Tööstusliku kutseos-
kuse seadus. - Sisaldab registrit. 

25182.  - Meister, õppinud tööline ja tööstusõpilane tööstuslikkudes seadustes ja määrustes / 
Teodor Ussisoo. - 6., täiend. tr. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 68 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Meister, õppinud tööline, tööstusõpilane. - 
Eraväljaanne. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1935. - 7. tr. pealkiri: Tööstusliku kutseos-
kuse seadus. - Sisaldab registrit. 

25183.  - Metallide tehnoloogia konspekt / Theodor Ussisoo. - 3., täiend. tr. - Tallinn : [s.n.], 
1939 (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool). - 36 lk. : joon., fot., ill. kaas ; 18 cm. - 
Esitrükk: Tallinn : Riigi Tööstuskool, 1930. Ilmus pealkirja all: Plekitöö : alg- ja 
keskkoolidele. - 2. tr. pealkiri: Tehnoloogilisi küsimusi. I osa. Metallitööstus. - Sisal-
dab bibliograafi at. 

25184.  - Normikiri / Teodor Ussisoo. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - 32 lk. ; 
15×21 cm. 
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25185.  - Papptööd koolidele ja iseõppijaile. 1. jagu / Theodor Ussisoo. - Tallinna : Rahva-
ülikool, [1922] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 16 lk., [8] l. ill. ; 22 cm.

25186.  - Plakatkiri : [näidised] / Th. Ussisoo. - Tallinna : Rahvaülikool, [1921] (Tallinn : 
Zwetkow ja Kitzel). - 32 lk. ; 25 cm. - Kaanepealkiri: Plakatkiri puusulega. 

25187.  - Plekitöö : alg- ja keskkoolidele. I jagu / Theodor Ussisoo. - Tallinn : Riigi Töös-
tuskool, 1930 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - [16] lk. : joon., ill. kaas ; 23×37 cm. - 
Kaanel pealkirja täiendandmed: Koolidele ja iseõppijaile. - 2. tr. pealkiri: Tehnoloo-
gilisi küsimusi. I osa. Metallitööstus ; 3. tr. pealkiri: Metallide tehnoloogia konspekt.

 
25188.  - Projektsjoon-joonestamine / Teodor Ussisoo. - Tallinnas : Rahvaülikool, [1920] 

(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 1 ümbris (20 lk., 8 l. joon.) ; 17 cm. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üldnimestik 1918-1923.

25189.  - Pussnoatööd : koolidele ja iseõppijaile / Theodor Ussisoo. - Tallinna : Rahvaüli-
kool, [1920] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 8 lk., 8 lk. ill. ; 21 cm. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

25190.  - Puutehnoloogia : tööstuskoolidele ja mööbelseppadele. II, Mööblitööstus. 2. osa, Liim, 
liimimine ja puuseotised / Theodor Ussisoo. - Tallinnas : Riigi Tööstuskool, 1932 (Tal-
linn : Riigi Trükikoda). - 128 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Bibliograafi a raamatu lõpus. 

25191.  - Puutöö. I wihk / Theodor Ussisoo. - Tallinna : Rahvaülikool, [1921] (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [8], 16 lk. : joon. ; 22×35 cm. 

25192.  - Puutöö koolidele ja iseõppijaile. II vihk : [joonised] / Theodor Ussisoo. - Tallinna : 
Rahvaülikool, [1922?] (Tallinn : Kiri). - 16 lk. joon. ; 22×35 cm. - Jooniste juurde 
kuuluvad juhised ilmusid pealkirja all: Puutöö koolidele ja iseõppijatele. 

25193.  - Puutöö koolidele ja iseõppijaile. III vihk : [joonised] / Theodor Ussisoo. - Tallinna : 
Rahvaülikool, [1922?]. - 16 lk. joon. ; 22×35 cm. 

25194.  - Puutöö koolidele ja iseõppijaile. III vihk, Mööblid / Theodor Ussisoo. - Tallinn : 
Rahvaülikool, [192-?] (Tallinn : Kiri). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

25195.  - Puutöö koolidele ja iseõppijatele. II vihk / Theodor Ussisoo. - Tallinna : Rahvaüli-
kool, [1922]. - 8 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

25196.  - Saetööd / Th. Ussisoo. - Tallinnas : Rahvaülikool, [1920?] (Tallinn : Zwetkow ja 
Kitzel : Sõjaväe topograafi a osakond). - [22] lk. : joon. ; 17×22 cm. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

25197.  - Tehniline joonestamine : metallitöö / Teodor Ussisoo. - Tallinn : Tehniline Kirjas-
tus, 1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 69, [3] lk. : joon. ; 22 cm. - (Tehniline Kirjastus ; 
nr. 5). - T. Ussisoo koostatud õpperaamatute bibliograafi a lk. 69. 
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2601 Usu, lootuse 

25198.  - Tehnoloogilisi küsimusi. I osa, Metallitööstus / Theodor Ussisoo. - [2. tr.]. - Tallinn : 
[s.n.], 1934 (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool). - 11, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: 
Tallinn : Riigi Tööstuskool, 1930. Ilmus pealkirja all: Plekitöö : alg- ja keskkooli-
dele. - 3. tr. pealkiri: Metallide tehnoloogia konspekt.

25199.  - Toiduained. I osa, Liha : [käsiraamat] / Theodor Ussisoo. - Tallinn : [s.n.], 1937 
(Tallinn : R. Tohver). - 110, [2] lk. : joon., ill. kaas ; 18 cm. 

25200.  - Tööstusliku kutseoskuse seadus : ühes tööstusliku kutseoskuse nõukogu korral-
duste ja määrustega / Theodor Ussisoo. - 7., täiend. tr. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 64 lk. ; 18 cm. - Eraväljaanne. - Esitrükk: Tallinn : 
s.n., 1935. Ilmus pealkirja all: Meister, õppinud tööline ja tööstusõpilane tööstuslik-
kudes seadustes ja määrustes ; sama ka 2.-6. tr. pealkiri.

25201.  - Väikekirjutaja kirjavihik / Th. Ussisoo, A. Mölder. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 
1935-1940 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 11 vihikut (400 lk.) : ill., ill. kaas ; 
23 cm. - Osa vihikutest ilmus kordustrükis: 1. vihik 2. tr. 1937, 4. tr. 1939, 5. tr. 1940; 
2. vihik 2. tr. 1937, 4. tr. 1939; 3. vihik 2. tr. 1937, 3. tr. 1939, 4. tr. 1940 ; 4. vihik 
2. tr. 1937, 3. tr. 1939, 4. tr. 1940; 5. vihik 2. tr. 1940; 6(1) vihik 2. tr. 1940. 

25202.  - Ühiskonna- ja käitisõpetuse käsiraamat / Theodor Ussisoo. - 6. [p.o. 7.] tr. - Tallinn : 
[s.n.], 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - 60, [3] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1936. 
Ilmus pealkirja all: Kodaniku- ja töökaitseõpetus meistreile, õppinud töölistele ja 
tööstusõpilastele. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

25203.  - Ümarkiri / Theodor Ussisoo. - 2., täiend. tr. - Tallinnas : Rahvaülikool, [1919] 
(Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 8, 16 lk. ; 14×19 cm. 

25204.  Ustal, Raimund-Nikolai,  1903-1940. Ajutine käsiraamat suurtükiwäe allohwitse-
ridele / N. Ustal. - [Tallinn : s.n., 1930 (Tallinn] : Sõjaväe Ühendatud Õppeasutuste 
kivitrükk). - 88, [1] lk. : joon. ; 23 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti sõjakirjanduse 
nimestik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 29. - Mimeograafpaljundus. 

25205.  - Suurtükiväe topograafi a / R. Ustal. - Tallinna : Kaitsevägede Staabi VI osakond, 
1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - XVI, 249, [1] lk., 9 l. ill. : joon. ; 
18 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

25206.  Ustav surmani. - [Tartu] : Kristlik Kaitsja, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 15, [1] lk. 
koos kaanega : ill. kaas ; 13 cm. - (Väike raamat ; nr. 4). 

25207.  Usu, lootuse ja armastuse palweraamat / toimetanud K. Kokla. -  Tartus : K. Kokla, 
1933 [p.o. 1935] (Tartu : N. Kokla). - 63, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Kaanepeal-
kiri: Palweraamat usus, lootuses ja armastuses. - Osal tiraažist tiitellehe ilmumisand-
med üle kleebitud, kaanel tegelik ilmumis aasta 1935. 
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Usuline kasvatus koolis 2602

25208.  Usuline kasvatus koolis : Üleriigilise usuõpetajate päeva ettekanded  Tartus 4. jaan. 
1937 / toimetanud  Tartu Linna Pedagoogilise Muuseumi usuõpetuse toimkond. - 
 Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Posti mees). - 48 lk. ; 22 cm. 

25209.  Usupuhastus eestlaste maal : 1524-1924 / Usupuhastuse juubeli kirjanduslise 
kommisjoni wäljaanne usupuhastuse tuleku 400-a. mälestuspäewaks ; [kaas ja vinje-
tid: K. Mark]. -  Tartus : Usupuhastuse juubeli kirjandusline komisjon, 1924 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 242, [3] lk., 1 l. ill. : ill. ; 28 cm. 

25210.  Usuteadlaste konverentsi (UK) kodukord ... . - [Tallinn : s.n.], 1929 (Tartu : Posti-
mees). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 16 cm. 

25211.  Usuvastase töö ülesanded ja vormid kolhoosides / [tõlkinud] A. Sagittarius. - 
Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 34, [2] lk. ; 20 cm. - Sagitta-
rius, A., pseud. = Maurer, Arnold. - 1500 eks. 

25212.  Usuvastase töö ülesanded ja vormid kollektiivmajapidamistes / Lenin gradi oblasti 
haridusosakonna teaduslik-metoodiline nõukogu ; eestistanud Sagittarius. - Lenin-
grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Yjdjt дtkj). - [8] lk. ; 20 cm. - Sagittarius, A., 
pseud. = Maurer, Arnold. 

25213.  Usuwastase töö ülesanded, sisu ja wormid kollektiiwmajapidamistes / Lenin gradi 
oblasti hariduseosakonna Teaduslik-Metoodiline Nõukogu ; eestistanud Sagitta-
rius. - Lenin grad : Külvaja, 1930 (Ktybyuhfl : Yjdjt дtkj). - 8 lk. ; 22 cm. - Sagit-
tarius, A., pseud. = Maurer, Arnold. - 2000 eks. 

25214.  Usuõpetuse lugemik algkoolidele : I õppeaasta / toimetanud J. Kõpp ; Haridus-
ministeeriumi uue programmi järele kokku seadnud J. Järve ; pildid R. Kivit’ilt. - 
 Tartus : Posti mees, 1924 (Tartu : Posti mees). - 111, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - (Köites). 

25215.  Usuõpetuse proovitunnid : Võru usuõpetuse kursustel 1925 / [eessõna: E. Muuga, 
N. Aunverdt]. - [Võru : s.n., 1925] (Võru : V. Pohlak). - 44, [1] lk. ; 20 cm. 

25216.  Usuõpetuse test / koostanud M. Raud. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1934 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [8] lk. ; 23 cm. - (Koolinõunikkude Ühingu toime-
tised ; nr. 7). - Päistiitel. 

25217.  Usuõpetuse test / [koostanud] M. Raud. - 2. tr. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1936 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. ; 23 cm. - (Eesti Koolinõunikkude Ühingu 
toimetised ; nr. 7). - Esitrükk: Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1934. 

25218.  Usuõpetuse töökavad algkoolidele : usuõpetajate komisjoni ettepanekul / toimeta-
nud J. Lang. -  Tartus :  Tartu Linnakoolivalitsus, 1931 (Tartu : Varrak). - 22, [1] lk. ; 
22 cm. - (Tartu Linnakoolivalitsuse toimetisi ; nr. 6). 
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2603 Uudised ja teated

25219.  Usuõpetuse õpekava algkoolidele : [kinnitatud 22. okt. 1923] / Haridusministee-
rium. - [Tallinn] : Haridusministeerium, [1923] (Tallinn : J. Zimmermann). - 16 lk. ; 
22 cm. - Päistiitel. 

25220.  Usuõpetuse õpekava keskkoolidele : [kinnitatud 18. märtsil 1925] / Haridusminis-
teeriumi väljaanne. - [Tallinn] : Haridusministeerium, [1925] (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 7, [1] lk. ; 27 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 
nr. 249. - Päistiitel. - Bibliograafi a lk. 7-8. 

25221.  Uzarski, Adolf,  1885-1970. Rusikageenius : piltidega poksiromaan / Adolf 
Uzarski. - [Viljandi] : Sakala, [1933] (Viljandi : Sakala). - 168 lk. : ill., ill. kaas ; 
16 cm. - Originaali pealkiri: Beinahe Weltmeister : ein heiterer Boxroman. - Tõlkija 
Arnold Sepp. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1933 nr. 1088. 

25222.  Utno, Jaan,  1902-1996. Mis teha, et kanad rohkem muneksid / Jaan Utno. - 
[Tallinn : Eesti Linnukasvatajate Selts, 1928] (Tallinn : Edu). - 15, [1] lk. ; 21 cm. - 
(Eesti Linnukasvatajate Seltsi väljaanne ; nr. 1). - Päistiitel. 

25223.  Utuste, Kustas,  1884-1941. Poleemika rahvusideoloogilise-usundilise rühmituse 
loomise kohta  Tartus : [kirjavahetus] / K. Utuste ja A. Kurg. - [Tartu : s.n., 1937]. - 
119 lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25224.  Uudam, H. Heina- ja karjamaade tähtsus, parandamine ja kasutamine / H. Uudam. - 
Petrograd : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1923 (Petrograd : Eesti Pedagoogiline Insti-
tuut). - 29 lk. ; 19 cm. - (Talurahva kirjandus ; nr. 3). - 1000 eks. 

25225.  Uudelt, Jaan,  1881-1953. Dispositsioonist trahhoomile / Jaan Uudelt. -  Tartu : 
[s.n.], 1929 (Tartu : Posti mees). - 7 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst, 1929, lisa: 
VIII Eesti Arstidepäev Võrus. - Sisaldab bibliograafi at. 

25226.  - Pimedusest ja selle põhjusist Eestis / J. Uudelt, J. Suurküla. -  Tartu : [s.n.], 1936 
(Tartu : Posti mees). - 11 lk. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst, 1936, lisa: XIV Eesti 
Arstidepäev Haapsalus. 

25227.  - Trahhoomi mõistest / Jaan Uudelt. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : Posti mees). - 
Lk. 111-114, [1] ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Arst, 1937, lisa: XV Eesti Arstidepäev 
Viljandis. 

25228.  Uudis-lööklaulud : 1933-34. a. hooaja uusimad schlaagerid! : [laulu sõnad]. I. - 
Tallinn : Lööklaulud, 1933 (Tallinn : E. Heisler). - 16 lk. ; 14 cm. - Osa teksti saksa 
keeles. 

25229.  Uudised ja teated : Tapa ja ümbruskonna põllumajanduse, kaubanduse ja tööstuse 
alalt / Tapa Eesti Põllumeeste Seltsi väljaanne. - Tapal : Tapa Eesti Põllumeeste 
Selts, 1926 (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. koos kaanega : fot. ; 27 cm. 
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Uudiseid Eesti mesinduses 2604

25230.  Uudiseid Eesti mesinduses : mesilastekasvandus “Carnika”. - [Varnja : Carnika], 
1938 (Tartu : R. Selmanovitš). - [8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 23 cm. 

25231.  Uudislehe, Kodulehe, Jutulehe, Maalehe rahva-kalender ... . - Tallinn : Uudisleht, 
1929-1930 (Tallinn : Kiirtrükk). - 17 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Uudislehe kalen-
der 1930. - Trükikoda: E. Heisler 1929. 

 1930, [1. ak.] [1929]. - [32] lk. 
 1931, 2. ak. [1930]. - 80 lk. 

25232.  Uudismaaharija ... töödekaustik nr. ... : [formular] / Põllutöökoda. - [Tallinn : 
Põllutöökoda], 1935 (Tallinn : V. Ehren preis). - [18] l. ; 17×23 cm. - Tekst lehe ühel 
küljel. - Sisus ka: Põllutöökoja juhtnöörid uudismaade premeerimiseks. 

25233.  Uudismaaharija ... töödekaustik nr. ... : [formular] / Põllutöökoda, Uudismaahari-
mise talitus. - [Tallinn : Põllutöökoda], 1938 (Tallinn : Ühiselu). - [18] rebitavat l. ; 
18×23 cm. - Sisus ka: Põllutöökoja juhtnöörid uudismaade premeerimiseks. 

25234.  Uudisteosed : ja varasemad Eesti Kirjanduse Seltsi väljaanded. - [Tartu] : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1927-1937 (Tartu : K. Mattie sen). - ill., ill. kaas ; 20 cm. - Ebare-
gulaarne. - Pealkiri: Eesti Kirjanduse Seltsi uudisteosed 1-2, 5 ; Uudisteosed 3-4 ; 
Uudisteosed : ja varemad Eesti Kirjanduse Seltsi väljaanded 6. - Kaas: R. Kivit 1-2. - 
Trükikoda: J. Mällo 1927-1928 ; G. Roht 1929-1932. - 7-5000 eks. Allikas: Eesti 
Kirjandusmuuseum, EKLA f. 16, lk. 825. 

 1 1926/27 [1927]. - 31, [1] lk. 
 2 1927/28 [1928]. - 39 lk. koos kaanega 
 3 1928/29 [1929]. - 26, [1] lk. koos kaanega
 4 1929/30 [1930]. - 30, [1] lk. koos kaanega 
 [5] 1930/31 [1931]. - 30 lk.
 6 [1932]. - 88 lk.
 7 [1937]. - 95, [1] lk.

25235.  Uudseid, odavaid ja häid ehitusviise : ehitustehniline käsiraamat ehitustöölisele, 
majaomanikule ja põllumehele / koostanud J. Poger ja E. Koovit. - [Kuressaare] : 
Tehnikaedo, 1937 (Kuressaare : Saarlane). - 31 lk. ; 21 cm. 

25236.  Uue aasta pildileht : spordi, kunsti, kirjanduse tali-album. - Tallinn : E. Lindström, 
1933 (Tallinn : V. Ehren preis). - 47, [1] lk. : ill. ; 28 cm. 

25237.  Uue Ilma juubeli album : 1909-1934 / [toimetaja M. Nukk]. - [New York : Uus Ilm, 
1934] (New York : Uus Ilm). - 116 lk. : fot., ill., ill. kaas ; 31 cm. 

25238.  Uue kohtukorralduse alused : eelkawa / Kohtuministeeriumi kodifi katsiooni 
osakonna wäljaanne. - [Tallinn] : Kohtuministeeriumi kodifi katsiooni osakond, 1924 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 35 lk. ; 21 cm. 

25239.  Uue kunsti raamat : Eesti Kunstnikkude Ryhma almanak = Neue Kunst in Estland = 
L’art nouveau en Estonie / toimetanud [ja kujundanud] Märt Laarman. - Tallinnas : 
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2605 Uued ilulugemised 

Eesti Kunstnikkude Ryhm, 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus : Riigi 
Trükikoda). - 80 lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa ja prantsuse 
keeles. 

25240.  Uue lauluraamatu lisa. - Tallinnas : [s.n.], 1927 (Tallinn : W. Ehren preis). - 8 lk. ; 
13 cm. 

25241.  Uue-Kariste Piimaühisuse ... a. aruanne. - [Uue-Kariste : Uue-Kariste Piima-
ühisus], 1932-1933 (Viljandi : Sakala). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1931 [1932]. - [4] lk. 
 1932 [1933]. - [4] lk. 

25242.  Uue-Kariste Vastastikkuse Kinnitusseltsi põhikiri ; Uue-Kariste Vastastikku 
Kinnitusseltsi tulekindlustuse poliisitingimused. - [Uue-Kariste : Uue-Kariste 
Vastastikune Kindlustusselts], 1934 (Viljandi : Sakala). - 15, [1], 15 lk. ; 17 cm. 

25243.  Uue-Põltsamaa tulekahju kordadel vastastiku abi andmise Seltsi põhikiri. - [Põlt-
samaa : Uue-Põltsamaa tulekahju kordadel vastastiku abiandmise Selts, 1922] 
(Tartu : G. Roht). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. 

25244.  Uue-Suislepi Masinatarwitajate Ühisuse põhikiri : [kinnitatud 14. mail 1920. a.]. - 
[Suislepa : Uue-Suislepi Masinatarwitajate Ühisus, 1920?] (Viljandi : J. Nurm-
berg). - 8 lk. ; 18 cm. 

25245.  Uue-Võidu Valla Tulekahju Kordadel Vastastikku Abiandmise Seltsi põhikiri. - 
[Uue-Võidu : Uue-Võidu Valla Tulekahju Kordadel Vastastikku Abiandmise Selts], 
1933 (Viljandi : J. Nurmberg). - 8 lk. ; 19 cm. 

25246.  Uue-Vändra Valla Ühistegeliku Kindlustuskassa põhikiri / koostanud Ühistegevus-
koja Ühiskindlustuse Sektsioon. - [Tallinn] : Eesti Ühistegeline Liit, 1938 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25247.  Uueaja lihtmööbli ja hoone uhkeid modelle. 1 / koostaja Peeter Illep. - Tallinn : 
[s.n.], 1937 (Tallinn : Graafi ka). - 7 lk. : joon. ; 31 cm. 

25248.  Uueaja lihtmööbli ja hoone uhkeid modelle. 1-2 / koostanud Peeter Illep. -  Tartu : 
P. Illep, [1938]. - 8 lk. : joon. ; 31 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1938 nr. 1407. 

25249.  Uued ained majapidamises : õpetus, kuidas kodusel wiisil mitmesuguseid täht-
said asju ning tarbeaineid walmistada / kokkuseadnud A. T. - [Eesti : s.n.], 1919 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 24 lk. ; 21 cm. 

25250.  Uued ilulugemised / seltskondlikuks ajawiiteks walinud Ed. L. Wöhrmann. - 
 Tartus : Hermann, [1920] (Tartu : Hermann). - 94, [2] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 
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Uued mesindussüsteemid  2606

25251.  Uued mesindussüsteemid / mesilastekaswandus “Carnika”. - [Varnja] : Carnika, 
1940 (Tartu : M. Hermann). - 19, [1] lk. : joon., ill. kaas ; 20 cm. 

25252.  Uued patenditud Sampo-viljapeksumasinad SKF kuulilaagritel / o/ü. W. Rosen-
lew & Ko Pori masinatehas ; esindaja Eestis: J. J. Paulson, Tallinn. - [Tallinn : 
W. Rosenlew & Ko], 1936 (Tallinn : V. Ehren preis). - 1 voldik (6 lk.) : ill. ; 22 cm. 

25253.  Uued patenteeritud ühepuistajaga, SKF kuullaagritega viljapeksumasinad New-
Gloria / esindaja Eestis: k/m Anton Villberg, Tallinn. - [Tallinn : Villbergi kaubamaja, 
193-?] (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - [8] lk. : joon., fot., ill. kaas ; 17×23 cm. - 
Kaanepealkiri: Lähemaid andmeid uute täiendatud ja patenteeritud ühepuistajaga 
New-Gloria viljapeksumasinate üle. 

25254.  Uued tollipõhitariifi d : kuni 12. märtsini 1932. a. olnud muudatustega ja täiendus-
tega / kokku seadnud ja välja annud J. Beeren. - Tallinnas : [s.n.], 1932 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 87 lk. ; 28 cm. - Eraväljaanne. 

25255.  Uued ülesleitud Kristuse ütelused. Lisa: saladus metsalisest. - Tallinnas : Kristlik 
7-da Päeva Adventistide Eesti Ühing, 1935 (Tallinn : Kiirtrükk). - 16 lk. ; 20 cm. 

25256.  Uuem põllutöö / asja tundja poolt kuulsama Soome põllutöö õperaamatu “Maanvil-
jelys oppi” järele eesti keelde toimetatud. -  Tartus : [s.n., 1919?] (Tartu : Hermann). - 
88, [1] lk. : ill. ; 27 cm. - Originaali pealkiri: Maanviljelys oppi. 

25257.  Uuema sõjakirjanduse nimestik : (vene, saksa, prantsuse ja inglise). [Nr. 1]. - 
[Tallinn] : Kindralstaabi VI osakond, 1927 (Tallinn : Merejõudude Staabi kivi-
trükk). - 67, [1] lk. ; 35 cm. - Teise osa pealkiri: Uuema võõrakeelse sõjakirjanduse 
nimestik. - Mimeograafpaljundus. 

25258.  Uuema võõrakeelse sõjakirjanduse nimestik : saksa-, prantsuse-, inglise- ja 
venekeelne kirjandus. Nr. 2, 1927/1928. - Tallinnas : Kindralstaabi VI osakond, 
1928. - 44, [1] lk. ; 23 cm. - Esimese osa pealkiri: Uuema sõjakirjanduse 
nimestik. - Mimeograafpaljundus. 

25259.  Uuemõisa Walla Wastastikkuse Kindlustusseltsi tulekinnituse poolise[!] tingimi-
sed. - [Saaremaa : Uuemõisa Valla Vastastikkune Kindlustusselts], 1930 (Kuresaare : 
Ühistöö). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25260.  Uuemõisa Walla Wastastiku Kindlustusseltsi põhikiri. - [Saaremaa : Uuemõisa 
Valla Vastastiku Kindlustusselts], 1927 (Kuresaare : O. Liiv). - 18 lk. ; 17 cm. 

25261.  Uuemõisa Valla Ühistegeliku Kindlustuskassa põhikiri. - [Saaremaa : Uuemõisa 
Valla Ühistegelik Kindlustuskassa], 1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 14, [1] lk. 
koos kaanega ; 17 cm. 

25262.  Uuendatud Meie laulud : Ew. Lutheruse koguduse kodudele ja lastele : (EELKS). - 
Tallinnas : J. Ploompuu, 1925 (Tallinn : Kiri). - 173, [1] lk. ; 14 cm. 
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2607 Uurimusi metsatööde ratsionaliseerimiseks

25263.  Uuendusliidu põhimõtteid. - [Tallinn : Uuendusliit], 1933 (Tallinn : Vaba Maa). - 
6, [2] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

25264.  Uuendusliit, ühing. Ühingu “Uuendusliit” põhikiri. - [Tallinn : Uuendusliit], 1933 
(Tallinn : Vaba Maa). - 15 lk. koos kaanega ; 17 cm.

 
25265.  “Uuesti ülesehitamise” klausel : [kindlustushüvitiste kasutamisest]. - [Tallinn : 

s.n.], 1932 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

25266.  “Uuesti ülesehitamise” klausel : [kindlustushüvitiste kasutamisest]. - Tallinn : 
Kindlustusseltside ühing, 1934 (Tallinn : Hansa). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 
18 cm. - Päistiitel. 

25267.  Uurimine Ebrea raamatu üle. - Tallinn : Kristlik Seitsmenda Päeva Adventistide 
Eesti Ühisus, 1928 (Tallinn : Kiirtrükk). - 34 lk. koos kaanega ; 18 cm. - (Hingamis-
päewa kooli-lektsioonid ; 1928, 2. veerand). 

25268.  Uurimine Jesaja raamatu üle / wastutaw toimetaja A. Aug. - Tallinn : Kristlik 
Seitsmenda Päewa Adwentisti Eesti Ühisus, [1924] (Narva : M. Minis). - 27 lk. ; 
22 cm. - (Hingamisepäewa kooli lektionid ; 1924, 1. veerand). 

25269.  Uurimine Jesaja raamatu üle : (järg.) : (5. aprillist kuni 27. septembrini 1924) / 
wastutaw toimetaja A. Aug. - Tallinn : Kristlik 7-da päeva Adventisti Eesti Ühisus, 
[1924] (Narva : M. Minis). - 32 lk. ; 19 cm. - (Hingamisepäewa kooli lektionid ; 
1924, 2.-3. veerand). 

25270.  Uurimine Jesaja raamatu üle : (järg.) : (4. oktoobrist kuni 27. detsembrini 1924) / 
wastutaw toimetaja A. Aug. - Tallinn : Kristlik 7-da päeva Adventisti Eesti Ühisus, 
[1924] (Narva : M. Minis). - 32 lk. ; 19 cm. - (Hingamisepäewa kooli lektionid ; 
1924, 4. veerand). 

25271.  Uurimine Jesaja raamatu üle : (järg) : (3. jaanuarist kuni 28. märtsini 1925). - 
Tallinn : Kristlik Seitsmenda päewa Adwentisti Eesti Ühisus, [1924] (Narva : 
M. Minis). - 32 lk. ; 19 cm. - (Hingamisepäewa kooli lektionid ; 1925, 1. veerand). 

25272.  Uurimine usuwabaduse üle. - Tallinn : Kristlik Seitsmenda Päeva Adventisti Eesti 
Ühisus, 1925 (Tallinn : A. Raudsepp). - 55 lk. koos kaanega ; 18 cm. - (Hingamis-
päewa kooli lektionid ; 1925, 3. veerand). 

25273.  Uurimusi eliitpullide jõudlusvõime pärilikkusest = Progeny records of the bulls 
registered in the Estonian elite herd book. - Tallinn : Põllutöökoda, 1936 (Tallinn : 
Ühiselu). - 24 lk. : fot. ; 29 cm. - ([Uurimusi tõupullide pärilikkusest ; nr. 1]). - 
Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti karjakontroll-aastaraamat XIV, 1936. 

25274.  Uurimusi metsatööde ratsionaliseerimiseks = Untersuchungen zur Rationalisie-
rung der Forstarbeiten : (mit Zusammenfassungen in deutscher Sprache). - Tallinn : 
[s.n.], 1940 (Tallinn : Nats. Vaba Maa). - 294, [1] lk. : fot., diagr. ; 24 cm. - (Loodus-
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Uus aabits 2608

varade Instituudi avaldised = Publications of the Natural Resources Research Insti-
tute of Estonia ; nr. 1). - Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. 

25276.  Uus aabits. -  Tartus : O. Luik, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 79, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. 

25277.  Uus ABD-raamat. -  Tartus : Hermann, [193-?] (Tartu : Hermann). - 40 lk. : 
ill., ill. kaas ; 20 cm. 

25278.  Uus ABD-raamat. -  Tartus : M. Hermann, 1940 (Tartu : M. Hermann). - 40 lk. : 
ill., ill. kaas ; 20 cm. 

25279.  Uus arst : moodne tripperi arstimine ja kudas end kaitsta suguhaiguste eest / Paul 
Aschi, Ernest Fingeri, F. Fromme ... [jt.] järele. - Pärnus : Kiri, 1921 (Pärnu : Kiri). - 
64 lk. : ill. ; 18 cm. - Tiitellehel ka autorid: Edm. Lesser, M. Schnierer, Orlowsky, 
J. Schäffer. 

25280.  Uus auto Ford junior. - Helsingi : Ford Motor Company of Finland, [1933]. - 
[24] lk. ; 22 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1933 nr. 310. 

25281.  Uus Balti Metsatööstus. Sisekorra määrused : Uus Balti metsatööstuse A.-S. laua-
vabrik. - [Eesti : Uus Balti metsatööstus], 1929 (Narva : N. Minis). - 15, [1] lk. koos 
kaanega ; 17 cm. 

25282.  - Sisekorra määrused : Uus Balti metsatööstuse A.-S. lauavabrik. - [Eesti : Uus Balti 
metsatööstus], 1929 (Narva : O. Nieländer). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

25283.  Uus Balti Metsatööstuse A-S ... lauavabriku sisemise korra määrused : [näidis]. - 
[Eesti : Uus Balti Metsatööstus], 1928 (Narva : O. Nieländer). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

25284.  Uus Balti Metsatööstuse A-S Jäneda lauavabriku sisemise korra määrused. - 
[Jäneda : Jäneda lauavabrik], 1928 (Narva : O. Nieländer). - 7, [1] lk. ; 19 cm. 

25285.  Uus Edu-kalender ... . - Wõrus : S. Songi, 1918-1926 (Võru : S. Songi). - 14-22 cm. - 1 kord 
aastas. - Eelnes: 2. ak. (1917) ; Järgnes: Edu kalender 1928 (1927) - 1932 (1931). 

 1919, 3. ak. [1918]. - 40, [8] lk. 
 1920, 4. ak. [1919]. - 27, [21] lk.
 1923, 6. ak. [1922]. - 31, [1] lk. 
 1923, 7. ak. [1922]. - [48] lk. 
 1924, 8. ak. [1923]. - [23] lk. 
 1925, 9. ak. [1924]. - [40] lk. 
 1926, 10. ak. [1925]. - [64] lk. 
 1927, 11. ak. [1926]. - [40] lk. 

25286.  “Uus Eesti” kalender ... . - Tallinn : Uus Eesti, 1935-1939 (Tallinn : Ühiselu). - 
ill., ill. kaas ; 20 cm. - 1 kord aastas. - Põhisisu identne: Virumaa Teataja tähtraamat 
1935-1939. 
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2609 Uus kalender

 1936, [1. ak.] [1935]. - 128 lk. 
 1937, 2. ak. [1936]. - 144 lk. 
 1938, 3. ak. [1937]. - 136 lk. 
 1939, 4. ak. [1938]. - 144 lk. 
 1940, 5. ak. [1939]. - 128 lk. 

25287.  Uus Eesti tähtraamat ... . - Tallinnas : Eestimaa Kooliõp. Vast. Abiandm. Seltsi 
raamatukauplus, 1918-1919. - 18 cm. - 1 kord aastas. 

 1919, [1. ak.] [1918]. - 22, [2] lk. 
 1920, 2. ak. [1919]. - 32 lk. 

25288.  Uus Egiptuse, Pärsia ja Kaldea tarkade unenägude seletaja : mitme tuhande unenäo 
seletusega : wanade kõige kindlamate käsikirjade järele esimest korda eesti keelde 
tõlgitud. - 3. tr. - Tallinn : G. Pihlakas, 1929 (Nõmme : E. Antow). - 118, [2] lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. - Esitrükk: Tallinn : J. Pausson, 1905. Ilmus pealkirja all: Suur ja 
imelik Egiptuse, Persia ja Kaldea tarkade Unenäo raamat. 

25289.  Uus Egiptuse, Pärsia ja Kaldea tarkade unenägude seletaja : mitme tuhande unenäo 
seletusega : wanade kõige kindlamate käsikirjade järele esimest korda eesti keelde 
tõlgitud. - 4. tr. - Tallinn : G. Pihlakas, 1937 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 117 lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Uus Kaldea tarkade Unenägude seletaja. - Esitrükk: 
Tallinn : J. Pausson, 1905. Ilmus pealkirja all: Suur ja imelik Egiptuse, Persia ja 
Kaldea tarkade Unenäo raamat. 

25290.  Uus Haapsalu plaan : käsiraamat. - Haapsalu : Haapsalu Ühistrükikoda, 1936 
(Haapsalu : Haapsalu Ühistrükikoda). - [24] lk., 1 murtud l. plaan. : fot., ill. kaas ; 
22 cm. 

25291.  Uus ja õige käewaataja ning kaarditark : kokkuseatud kuulsate Egiptuse ja Babi-
loonia tarkade ning Italia mustlaste ettekuulutajate seleduste[!] järele. - Tallinnas : 
K. Brandies’i raamatukauplus, 1922 (Tallinn : W. Ehren preis). - 44, [2] lk. ; 18 cm. 

25292.  Uus jahiseadus : antud Riigivanema poolt dekreedina 16. mail 1934. a. - [Tartu : 
s.n.], 1934 (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 31, [3] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

25293.  Uus jahiseadus. - 2., täiend. tr. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 
58 lk. ; 18 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1934. 

25294.  Uus jutluseraamat : wõitlewa põlwe tunnistusi ja kogemusi / toimetanud Jaan 
Järwe. - Tallinn : J. Loosalu, 1935 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 162, [1] lk. ; 
20 cm. 

25295.  Uus kalender. Rahwa Kalender ... . - Narwas : [s.n.], 1918 (Narva : T. M. Franzdorf). - 
ill., ill. kaas ; 20 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Uus kalender 1918. - Ilmus kirjas-
tuse konvoluudina: 1) kalendriosa - [16] lk., 2) Viina Villemi viperused - 15, [1] lk. 

 1918, 1. ak. - 15, [17] lk. 
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Uus Kodu, Ühistegeline Ehitusühing 2610

25296.  Uus Kodu, Ühistegeline Ehitusühing. Ühistegelise ehitusühingu “Uus Kodu” 
põhikiri. - [Tallinn : Uus Kodu], 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
15, [1] lk. ; 18 cm. 

25297.  Uus Kuke-aabits : kõige uuema ja parema õpewiisi järele kokku seatud. - 7. tr. - 
Tallinnas : J. Ploompuu, 1921 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 32 lk. : ill. ; 22 cm. - 
Esitrükk: Tallinn : Ploompuu, 1907. 

25298.  Uus Kuke-aabits : kõige uuema ja parema õpewiisi järele kokku seatud. - 8. tr. - 
Tallinnas : J. Ploompuu, 1924 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 32 lk. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - Esitrükk: Tallinn : Ploompuu, 1907. 

25299.  Uus Kuke-aabits : kõige uuema ja parema õpewiisi järele kokku seatud. - 9. tr. - 
Tallinnas : J. Ploompuu, 1926 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 32 lk. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - Esitrükk: Tallinn : Ploompuu, 1907. 

25300.  Uus Kuke-aabits : kõige uuema ja parema õpewiisi järele kokku seatud. - 10. tr. - 
Tallinnas : J. Ploompuu, 1929 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 32 lk. : ill., ill. kaas ; 
22 cm. - Esitrükk: Tallinn : Ploompuu, 1907. 

25301.  Uus Kuke-aabits, ehk, Lugemise õpetus. -  Tartus : K. Jaik, 1926 (Tartu : H. Laak-
mann). - 64 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

25302.  Uus Kuke-aabits, ehk, Lugemise õpetus. -  Tartus : K. Jaik, 1930 (Tartu : H. Laak-
mann). - 64 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

25303.  Uus Kuke-Aabits, ehk, Lugemise õpetus. -  Tartus : K. Jaik, 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 
64 lk. : ill., ill. kaas ; 29 cm. 

25304.  Uus Kunstnikkude Koondis. Näitus (1 : 1930 : Tallinn). Uue Kunstnikkude Koon-
duse näituse nimekiri : ... 16.-31. märtsini [1930]. - [Tallinn : Uus Kunstnikkude 
Koondis], 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7 lk. koos kaanega ; 
20 cm. 

25305.  - Näitus (2 : 1931 : Tallinn). Uue Kunstnikkude Koonduse II järjekorralise kuns-
tinäituse nimekiri 1931. a. - [Tallinn : Uus Kunstnikkude Koondis], 1931 (Tallinn : 
Hansa). - 7 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

25306.  - Näitus (3 : 1932 : Tallinn). Uue Kunstnikkude Koonduse III järjekorralise kuns-
tinäituse nimekiri 1932. a. - [Tallinn : Uus Kunstnikkude Koondis], 1932 (Tallinn : 
Esto trükk). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25307.  - Näitus (4 : 1936 : Tallinn). Uue Kunstnike Koondise IV järjekorraline ja 
rootsi kunstnikkude G. Eckhardt ja K. Nobell-Eckhardt’i kunstinäituse nimekiri : 
1936, 3. V - 15. V, Kunstihoones. - [Tallinn : s.n., 1936] (Tallinn : Esto trükk). - 
11 lk. ; 19 cm. 
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2611 Uus Palweraamat

25308.  Uus lauluraamat : kiriku, kooli ja kodu tarbeks. - Tallinnas : Eestimaa Ev.-Luth. 
usu Õpetajate Selts, 1938 (Tallinn : Hansa). - XXXII, 636, [4] lk. ; 13 cm. - Sisaldab 
registreid. 

25309.  Uus lauluraamat : kirikus, koolis ja kodus pruukida. - Tallinnas : [s.n., 
1918?] (Tallinn : A. Mickwitz). - XXXII, 605, 14, [5] lk. ; 13 cm. - Sisaldab 
registreid. - (Köites). 

25310.  Uus lauluraamat : kirikus, koolis ja kodus tarwitada. - Tallinnas : Eestimaa Ev.-
Luth. usu Õpetajate Selts, 1923 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - XXIV, 606, 8 lk. ; 
13 cm. - Sisaldab registrit. 

25311.  Uus lauluraamat : kirikus, koolis ja kodus tarwitada. - Tallinnas : Eestimaa Ev.-
Luth. usu Õpetajate Selts, 1926 (Tallinn : W. Ehren preis). - 660 lk. eraldi pag. : 
ill. kaas ; 13 cm. - Sisaldab registreid. - (Köites). 

25312.  Uus lauluraamat : kirikus, koolis ja kodus tarwitada. - Tallinnas : Eestimaa Ev.-
Luth. usu Õpetajate Selts, 1932 (Tallinn : Hansa). - 611, [49] lk. ; 13 cm. - Sisaldab 
registreid. - (Köites). 

25313.  Uus maatarwituse säädus. - Petrograd : Eesti kirjastuse ühisus, 1922 (Petrograd : 
Eesti Töörahva Ülikool). - 14 lk. ; 19 cm. - (Talurahva kirjandus ; nr. 2). 

25314.  Uus majanduspoliitika : käsiraamat Nõukogu-Wenemaal elawaile eestlastele / 
kokku seadnud E. B. - Peterburis : Venemaa Kommunistliku Partei Keskkomitee 
Eesti Osakond, 1921 (Gtnhjuhfl : 14-z Ujcelfhcnd. nbgjuh.). - 95 lk. ; 23 cm. - 
E. B. = Böckler = Bökler, Eduard. - Kaanel ilmumis aasta 1922. - 6000 eks. 

25315.  Uus meistrite, õppinud tööliste ja tööstusõpilaste seadus : maksev 12. juulist 
1935. a. / toimetanud N. Kadak. -  Tartu : N. Kadak, 1935 (Tartu : M. Hermann). - 
18 lk. ; 19 cm. - Eraväljaanne. 

25316.  Uus mõistlik seltsiline : tarwiline õpetus igale noorele inimesele. - 8., täiend. tr. - 
 Tartu : [s.n., 192-?] (Tartu : Hermann). - 96 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Koostaja P. Grün-
feldt. Allikas: Esitrüki andmed. - Esitrükk: Jurjev : J. Mäesepp, 1894. 

25317.  Uus mõistlik seltsiline : tarwiline õpetus igale noorele inimesele. - 10., täiend. tr. - 
 Tartus : Hermann, 1925 (Tartu : Hermann). - 96 lk. ; 18 cm. - Koostaja P. Grünfeldt. 
Allikas: Esitrüki andmed. - Esitrükk: Jurjev : J. Mäesepp, 1894. 

25318.  Uus nuhtlusseadus : maksmapandud paragrahvid / korraldanud Aleksander Buldas. - 
[Eesti] : A. Buldas, 1933 (Narva : M. Minis). - VI, 88 lk. ; 18 cm. - Era väljaanne. - 
Seaduse tekst vene keeles. 

25319.  Uus Palweraamat, ehk, Uskliku hinge igapäevased õhkamised oma Õnnistegija 
poole. - Kordustr. - Kuresaare [s.o. Kuressaare] : T. Liiv, 1920 (Kuresaare : T. Liiv). - 
111, [1] lk. ; 16 cm. - Tiitellehel 3. tr. ilmumisandmed : Kuresaare : T. Liiv, 1914. 
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25319a.  Uus (Philips) heli : [uute Philips-aparaatide heli ülekandest]. - Tallinn : [s.n.], 1936 
(Tallinn : Eesti Kirjastus-Ühisus). - [10] lk. : ill. ; 23 cm. 

25320.  Uus pildi-aabits. - [Tartu] : O. Luik, 1934 (Tallinn : R. Tohver). - [16] lk. koos 
kaanega : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Illustreerija R. Kivit. - Osa tiraažist paksul papil. 

25321.  Uus pildi-aabits. -  Tartu : O. Luik, 1938 (Tallinn : R. Tohver). - [16] lk. koos 
kaanega : ill., ill. kaas ; 19 cm. - Illustreerija R. Kivit. 

25322.  Uus pildi-aabits. -  Tartu : O. Luik, 1939 (Tallinn : R. Tohver). - [16] lk. koos 
kaanega : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Illustreerija R. Kivit. 

25323.  Uus raadio-käsiraamat. Raadio-kataloog nr. 3 / a-s Karl Lemberg ; koostanud 
R. Neudorf. - Tallinn : K. Lemberg, 1930 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 96 lk. : 
ill., ill. kaas ; 19 cm. - Neudorf = Tooma. 

25324.  Uus rahvalaulik : laule aktustele, pidudele ja koosviibimistele. - [Viljandi] : Oma 
Maa, 1936 (Viljandi : J. Nurmberg). - 64 lk. ; 15 cm. 

25325.  Uus Saarlaste kalender ... . - Kuressaare : J. Treufeldt & A. Kallus, 1918-1939 
(Kuressaare : J. Treufeldt ja A. Kallus). - 17-19 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: 
T. Liiv 1918-1926 ; O. Liiv 1927-1930 ; Meie Maa 1931. - Trükikoda: T. Liiv 
 1918-1926 ; O. Liiv 1927 ; Vaba Maa 1928. - Eelnes: Saarlaste kalender, ehk, Täht-
raamat 1886-1913. 

 1919, 14. ak. [1918]. - [32] lk. 
 1922, [17. ak.] [1921]. - [44] lk. 
 1923, 18. ak. [1922]. - [52] lk. 
 1924, 19. ak. [1923]. - [64] lk., sellest 35 lk. kuul. 
 1925, 20. ak. [1924]. - [48] lk. 
 1926, 21. ak. [1925]. - [30] lk., [50] lk. rekl. 
 1927, 22. ak. [1926]. - [64] lk. 
 1928, 23. ak. [1927]. - [64] lk. 
 1929, 24. ak. [1928]. - [32] lk., [32] lk. rekl. 
 1930, 25. ak. [1929]. - [32] lk., [32] lk. rekl. 
 1931, 26. ak. [1930]. - 48 lk. 
 1932, 27. ak. [1931]. - 96 lk. 
 1933, 28. ak. [1932]. - 32 lk., [40] lk. rekl. 
 1934, 29. ak. [1933]. - [96] lk., sellest 64 lk. kuul. 
 1935, 30. ak. [1934]. - 42 lk., [54] lk. rekl. 
 1936, 31. ak. [1935]. - 37 lk., [67] lk. kuul. 
 1937, 32. ak. [1936]. - 40 lk., [56] lk. rekl. 
 1938, 33. ak. [1937]. - 49 lk., [47] lk. kuul. 
 1939, 34. ak. [1938]. - 104 lk. 
 1940, 35. ak. [1939]. - 96 lk. 
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2613 Uus, Rudolf

25326.  Uus saksa-eesti keele tõlk = Neuer deutsch-estnischer Dolmetscher. -  Tartu : 
Hermann, [1918?] (Tartu : Hermann). - 66 lk. koos kaanega ; 23 cm. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Rööptekst saksa keeles. 

25327.  Uus Singer : perekonna-masin 15K88 : [reklaamtrükis] / Singer Sewing Machine 
Company. - [Tallinn : Singer Sewing Machine Company, 193-?]. - 1 voldik 
(6 lk.) : ill. ; 22 cm. 

25328.  Uus tee : marksistliku teooria ja praktika koguväljaanne. - Tallinnas : E. Priks, 1934 
(Tallinn : A. Nõmberg). - Lk. 82-125 [p.o. 2-45], [2] ; 22 cm. 

25329.  Uus Testament / greeka keelest tõlkinud ja lühidalt seletanud H. Verling. - Tallinn : 
Rooma-katoliku kirik, 1940 (Tartu : Tungal). - 106 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Püha 
Matteuse Evangeelium. 

25330.  Uus wiiruki altar : tarwilised nädali päewade palwed ja laulud : suurte pühade ja 
tähtpäewade laulud jne. jne. -  Tartu : Hermann, [192-?] (Tartu : Hermann). - 32 lk. ; 
18 cm. 

25331.  Uus wäike tähtraamat ... . - Tallinn : Ploompuu Kalendrikirjastus, 1936-1938 
(Paide : A. Seidelberg). - 13 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: J. & A. Paalmann 
1936 ; W. Ehren preis 1937. - Sisu identne: Noore Tõnissoni tähtraamat ; Tõnissoni 
tähtraamat ; Õige tähtraamat.

 1937 [1936]. - 31, [1] lk. 
 1938 [1937]. - 31, [1] lk. 
 1939 [1938]. - [32] lk. 

25332.  Uus üüriseadus : Riigikogu poolt 22. now. 1921. a. wastu wõetud. - [Tallinn : s.n., 
1921] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 8, [2] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

25333.  Uus üüriseadus : Riigikogu poolt 22. now. 1921. a. wastu wõetud. - [Tallinn : s.n.], 
1921 (Tallinn : J. Zimmermann). - 16, [2] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

25334.  Uus üüriseadus : Riigikogu poolt 22. now. 1921. a. wastu wõetud. - Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, [1921] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
15 lk. ; 18 cm. 

25335.  Uus üüriseadus majaomanikudele ja üürnikudele : Riigikogu poolt 22. now. 
1921. a. wastuwõetud = Das neue Mietgesetz für Hausbesitzer u. Mieter. - Tallinn : 
V. Juhkental, [1922?] (Tallinn : A. Raudsepp ja J. Kirsipuu). - 28 lk. ; 21 cm. - Rööp-
tekst saksa keeles. 

25336.  Uus, Rudolf. Aastal 1985 : kodanlised kirikutalitused vallamajas : [näidend]. - 
Tallinnas : T. Mutsu, 1921. - 20 lk. ; 22 cm. - Autor Rud. Uus. Allikas: Näidendite 
kataloog. II / Mutsu Teatrikirjastus, lk. 137. - Mimeograafpaljundus. 
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Uusi sotsiaalseadusi  2614

25337.  - Luurajad : nali kahes vaatuses / R. Uusi ainetel B. K. - Tallinn : Tavet Mutsu Teat-
rikirjastus, [192-?]. - 40 lk. ; 19 cm. - B. K. = Kangermann, Bernard. - Ilmumis aasta 
allikas: Üldine näitekirjanduse nimekiri. Tallinn, 1922, nr. 532. 

25338.  Uusi sotsiaalseadusi : (tööliste palgalise puhkeaja seadus, vanade töövõtjate kaitse 
seadus, perekonnaga töövõtjate lisapalga seadus ühes määruste ja seletustega) / koos-
tanud Ilmar Rebane. - Tallinn : Tööliskoda, 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 71, [1] lk. ; 20 cm. - Eraväljaanne. 

25339.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat liitklassidele. Esimene jagu, Õppe-
töö üldine korraldus liitklassides. Töökavad / [Eesti Õpetajate Liit] ; toimetanud 
Joh. Käis. - Tallinnas : Eesti Õpetajate Liit, 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 169, [1] lk. ; 21 cm. - (Eesti Õpetajate Liidu pedagoogilised ja metoodili-
sed raamatud ; nr. 11). 

25340.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat. Teine jagu, I-II osa, 1.-2. õppeaasta 
töö üldõpetusena individuaalse tööviisi rakendusega / [Eesti Õpetajate Liit ; toime-
tanud] Joh. Käis. - Tallinnas : Eesti Õpetajate Liit, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 2 osa (438, XIII lk.) ; 21 cm. - (Eesti Õpetajate Liidu pedagoo-
gilised ja metoodilised raamatud ; nr. 13, 15). 

25341.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat. Kolmas jagu, 3.-4. õppeaasta töö 
keskustuse põhimõttel individuaalse tööviisi rakendusega / [Eesti Õpetajate Liit] ; 
toimetanud Joh. Käis. - Tallinnas : Töökool, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 2 osa 
(406 lk.) ; 20 cm. - (Eesti Õpetajate Liidu pedagoogilised ja metoodilised raamatud ; 
nr. 16, 20). - 1. osa: Eesti Õpetajate Liidu kirjastus, Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisuse 
trükikoda. - Sisaldab registrit. 

25342.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat. Neljas jagu, 5.-6. õppeaasta töö 
keskustuse põhimõttel individuaalse tööviisi rakendusega. 2. osa, Matemaatika / 
[Eesti Õpetajate Liit ; koostaja] E. Limberg ; toimetanud Joh. Käis. - Tallinn : 
Töökool, 1934 (Tallinn : Esto trükk). - 109 lk. : joon. ; 20 cm. - (Eesti Õpetajate Liidu 
pedagoogilised ja metoodilised raamatud ; nr. 22). - Limberg = Lehis. 

25343.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat. Neljas jagu, 5.-6. õppeaasta töö 
keskustuse põhimõttel individuaalse tööviisi rakendusega. 6. osa, Laulmisõpetus / 
[Eesti Õpetajate Liit ; koostaja] Riho Päts ; toimetanud Joh. Käis. - Tallinn : Töökool, 
1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 96 lk. : noot. ; 21 cm. - (Eesti Õpetajate Liidu pedagoo-
gilised ja metoodilised raamatud ; nr. 21). 

25344.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat. Neljas jagu, 5.-6. õppeaasta töö 
keskustuse põhimõttel individuaalse tööviisi rakendusega. 7. osa (Esimene pool) / 
[Eesti Õpetajate Liit] ; toimetanud Joh. Käis. - Tallinn : Töökool, 1934 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 104 lk. : ill. ; 21 cm. - (Eesti Õpetajate Liidu pedagoogilised 
ja metoodilised raamatud ; nr. 23). - Tiitellehel ekslikult ka: Tööõpetus poeglastele / 
K. Siimon = Sõmer, tegelikult ilmus eraldi. - Sisu: Joonistamine / S. Rikas. Tööõpe-
tus tütarlastele / A. Soo. 
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2615 Uuspuu, Villem

25345.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat. Neljas jagu, 5.-6. õppeaasta töö 
keskustuse põhimõttel individuaalse tööviisi rakendusega. 7. osa (Teine pool), 
Tööõpetus poeglastele / [Eesti Õpetajate Liit ; koostaja] Kaarel Sõmer ; toimetanud 
Joh. Käis. - Tallinn : Töökool, 1936 (Tallinn : R. Tohver). - 83, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - 
(Eesti Õpetajate Liidu pedagoogilised ja metoodilised raamatud ; nr. 26). 

25346.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat. IV jagu, 5.-6. õppeaasta töökor-
raldus individuaalse tööviisi rakendusega. 3. osa, Usuõpetus. Kodanikuõpetus. 
Ajalugu / [Eesti Õpetajate Liit ; koostajad] M. Arike, J. Parijõgi, T. Algma ; toime-
tanud Joh. Käis. - Tallinnas : Töökool, 1936 (Tallinn : J. Ratassepp). - 71, [1] lk. ; 
21 cm. - (Eesti Õpetajate Liidu pedagoogilised ja metoodilised raamatud ; nr. 25). 

25347.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat. IV jagu, 5.-6. õppeaasta töökorral-
dus individuaalse tööviisi rakendusega. 5. osa, Maateadus / [Eesti Õpetajate Liit ; 
koostaja] E. Markus ; toimetanud Joh. Käis ; [illustreerinud R. Kivit]. - Tallinnas : 
Töökool, 1933 (Tallinn : Täht). - 76, [4] lk., 1 l. ill. : ill. ; 21 cm. - (Eesti Õpetajate 
Liidu pedagoogilised ja metoodilised raamatud ; nr. 19). 

25348.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat. Neljas jagu, 5.-6. õppeaasta töökor-
raldus individuaalse tööviisi rakendusega. I osa, Emakeel / [Eesti Õpetajate Liit ; 
koostaja] Rud. Reiman ; toimetanud Joh. Käis. - Tallinnas : Eesti Õpetajate Liit, 
1933 (Tallinn : Täht). - 239, VII, [2] lk. ; 20 cm. - (Eesti Õpetajate Liidu pedagoogi-
lised ja metoodilised raamatud ; nr. 18). 

25349.  Uusi teid algõpetuses : metoodiline käsiraamat. Neljas jagu, IV osa, Füüsika-katseid 
ja -õppevahendeid algkoolis / [Eesti Õpetajate Liit ; koostaja] E. Kilkson ; toime-
tanud Joh. Käis. - Tallinna : Töökool, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 135, [1] lk. : joon. ; 
21 cm. - (Eesti Õpetajate Liidu pedagoogilised ja metoodilised raamatud ; nr. 25). - 
Kaanel ilmumis aasta 1937. 

25350.  Uusim mööbel ja teisi arhitektooni uudsusi. I anne / koostaja-paljundaja Peeter 
Illep. - Tallinn : [P. Illep], 1933 (Tallinn : J. Männik ja G. Linholm). - 8, 8 lk. : 
joon. ; 20 cm. - Mimeograafpaljundus. - Välja antud koos: Tehnika või konstruk-
tiooni uudsusi, I anne. 

25351.  Uusimaid lööklaule : [laulu sõnad]. III. - Tallinn : Hermes, 1931 (Keila : Külvaja). - 
32 lk. ; 14 cm. 

25352.  Uusna-Tänassilma Piimaühisuse ... a. aruanne. - [Uusna-Tänassilma : Uusna-
Tänassilma Piimaühing], 1933 (Viljandi : Sakala). - 27 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1932 [1933]. - [4] lk. 

25353.  Uuspuu, Villem,  1911-1944. Eesti nõiasõnade usulisest iseloomust / V. Uuspuu. - 
 Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 16-24, [1] ; 22 cm. - Äratrükk: 
Usuteadusline Ajakiri nr. 1, 1938. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 
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Uustalu, Jüri 2616

25354.  - Nõiaprotsesse Pärnu Maakohtu Arhiivist kuni 1642 / V. Uuspuu. - [Tartu : s.n.], 
1938 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 115-126, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Usuteadusline 
Ajakiri nr. 3/4, 1937. 

25355.  - Surmaotsused Eesti nõiaprotsessides / V. Uuspuu. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 24 lk. koos kaanega ; 23 cm. - Osa teksti saksa keeles. - Äratrükk: 
Usuteadusline Ajakiri nr. 2-3/4, 1938. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

25356.  Uustalu, Jüri,  1889-1973. Oma tähte otsima! / J. Uustalu ; Eesti Õpetajate Liit. - 
Tallinnas : Eesti Õpetajate Liit, 1933 (Tallinn : Täht). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill. ; 
18 cm. 

25357.  Uut ilu lisaks väljapaistvale töövõimele. - Helsingi : Ford Motor Company of 
Finland, 1930 (Helsingi : Tilgmann). - [20] lk. : ill. ; 19 cm. 

25358.  Uute ja teiste vähemtuntud sõnade sõnastik / koostanud A. V. Kõrv. - Tallinnas : Ilo, 
1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 404 lk. ; 10 cm. - Sisaldab bibliograafi at. - 2. tr. peal-
kiri: Uute ja vähemtuntud sõnade sõnastik.

25359.  Uute ja vähemtuntud sõnade sõnastik / koostanud A. V. Kõrv ; oma sõnad kont-
rollinud ning uusi lisanud Joh. Aavik. - 2. tr. - Tallinn : Ilo, 1939 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 404 lk. ; 10 cm. - Esitrükk: Tallinn : Ilo, 1936. Ilmus pealkirja all: Uute ja 
teiste vähemtuntud sõnade sõnastik. - Sisaldab bibliograafi at. 

25360.  Uute sõnade ja vähem tuntud sõnade sõnastik : sisaldab yle 4000 uuema ja vähem 
tuntud ning haruldasema sõna / kokku säädnud Joh. Aavik. - 2., parand. ja täiend. tr. - 
Tallinnas : A. Keisermann, 1921 (Tartu : Posti mees). - 160 lk. ; 21 cm. - Kaanepeal-
kiri: Uute sõnade sõnastik. - Esitrükk:  Tartu : Istandik, 1919. Ilmus pealkirja all: 
Uute sõnade sõnastik. 

25361.  Uute sõnade sõnastik : sisaldab üle 2000 uue ja haruldasema sõna ühes tuletuslõp-
pude tabeliga / korjand ja kokku säädnud Johannes Aavik. -  Tartus : Istandik, 1919 
(Tartu : Posti mees). - 78, [2] lk. ; 21 cm. - (Keelelise uuenduse kirjastik ; nr. 22). 

25362.  Uutel teedel : matemaatika tööraamat algkoolidele : I õppeaasta / koostanud 
A. Perandi. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : Kultuur). - 199, [1] lk. : ill. ; 20 cm. 

25363.  Uutel teedel : matemaatika tööraamat algkoolidele : II õppeaasta / koosta-
nud A. Perandi. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 159, [1] lk. : 
ill., ill. kaas ; 21 cm. 

25364.  Uutel teedel : matemaatika tööraamat algkoolidele : III õppeaasta / koostanud 
A. Perandi. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : Kultuur). - 249, [1] lk. : ill. ; 20 cm. 

25365.  Uutele teedele : TKVN kirjandusvõistluse noori “laureaate” : [kirjandid]. -  Tartu : 
 Tartu Linna Koolivalitsus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie sen). - 23 lk. : portr. ; 23 cm. 
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2617 Vaabel, Juhan

25366.  W. M. Matsi tähtraamat. - [Tallinn] : Ploompuu, 1930-1938 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus : V. Ehren preis). - ill., ill. kaas ; 20 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: 
Vana Meie Matsi tähtraamat 1931 ; Vana M. Matsi tähtraamat 1933. - Ilmumis-
koht: Viljandi 1930. - Väljaandja: Vana Meie Mats 1930 ; Ploompuu, Vana Kalen-
der 1932 ; Ploompuu kalendrikirjastus 1933-1936. - Trükikoda: Posti mees 1930. - 
Sisu osaliselt identne: Aastavara ; Abielu kalender ; Keetja perenaise tähtraamat ; 
Maja kalender ; Meie Matsi tähtraamat ; Naljamardi tähtraamat ; Suur kalender- 
käsiraamat kõigile ; Taluperenaise tähtraamat. 

 1931 [1930]. - 128 lk. 
 1933 [1932]. - 128 lk. 
 1934 [1933]. - 96, [32] lk. 
 1935 [1934]. - 64, [58] lk. 
 1936 [1935]. - 160 lk.
 1937 [1936]. - 160 lk. : noot. 
 1938 [1937]. - 160 lk. : noot.
 1939 [1938]. - 160 lk. 

25367.  Vaabel, Juhan,  1899-1971. Eesti riigi-maksundusõiguse põhiprobleeme : riigi-
maksundusõiguse normistiku ehitus ja rakendus / Juhan Vaabel. -  Tartu : Akadeemi-
line Kooperatiiv, 1934 (Tartu : G. Roht). - 204 lk. ; 23 cm. - Bibliograafi a lk. 201-204. 

25368.  - Finantsõigus : loeng / J. Vaabel’i loengute järele. -  Tartu : A. Aasa Koduülikool, 
1936-1937 (Tartu : A. Aasa Koduülikool). - 168 lk. eraldi pag. ; 22-34 cm. - A osa: 
100 lk., B osa: 37 lk., C osa: 9 lk., 26. aine: 19 l. - Mimeograafpaljundus. 

25369.  - Riigimajandus : J. Vaabel’i loengute kokkuvõte Kõrgemas Sõjakoolis 1937. a. - 
Tallinn : Sõjaväe Õppeasutised, 1938. - 63, 2, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljun-
dus. - Bibliograafi a lk. 61-63. 

25370.  - Riigimajandus : J. Vaabel’i loengute kokkuvõte Kõrgemas Sõjakoolis 1939. a. - 
[Tallinn] : Sõjaväe Õppeasutised, 1939. - 64, [2] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25371.  - Riigimajandusteaduse konspekt / J. Vaabeli loengute järgi koostanud Joh. Mäll. - 
 Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : Velox). - 64 l. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst 
lehe ühel küljel. 

25372.  - Riigitulundusteaduse ja fi nantsõigusteaduse konspekt / J. Vaabeli 1934/35 loengute 
järgi koostanud Helene Virkhaus ja Boris W. Tiedt. -  Tartu : [s.n.], 1935. - 58, 83 l. ; 
24 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

25373.  - Sissejuhatus fi nantsõigusteadusse : fi nantsõiguse normistik ja selle teaduslik käsit-
lus / Juhan Vaabel. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1939 (Tartu : Posti mees). - 
190 lk. ; 21 cm. - 700 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 1108. - 
Bibliograafi a lk. 179-190. 
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Vaarandi, Anton 2618

25374.  - Üldine ja õigusalade statistika / [koostanud] Väino Lang ja Elmar Kruus J. Vaabeli 
loengute põhjal. -  Tartu : V. Lang ja E. Kruus, 1939 (Tartu : Reta). - 40 lk. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25375.  - Üldine ja õigusalade statistika : konspekt / [koostanud] Väino Lang ja Elmar Kruus 
J. Vaabel’i loengute põhjal. -  Tartu : V. Lang ja E. Kruus, 1940 (Tartu : Reta). - 
31, [1] lk. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25376.  Vaarandi, Anton,  1901-1979. Päästame neegertöölised dollarkuningate elektritoo-
lilt / A. Vahtmann. - Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 28 lk. : 
fot., ill. kaas ; 21 cm. - Kaanepealkiri: Päästame neegritöölised dollarikuningate 
elektritoolilt. - Vahtmann = Vaarandi. 

25377.  Waarik-pirukad : muinasjutt / D. Schohini joonistused ; sõnad tõlkinud P. Grün-
feldt ; Th. Awendt’i puulõiked. - [Tallinn : s.n., 1922?] (Tallinn : B. Mäns). - 
[10] lk. : ill., ill. kaas ; 29 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

25378.  Vaata, Tema tuleb / The Apostolic Faith Mission, Portland, Oregon, USA. - Tallinn : 
K. Treumann, 1940 (Tallinn : O. Zwetkow). - 1 voldik (6 lk.) ; 17 cm. - Originaali 
pealkiri: Behold He cometh. 

25379.  Vaba Eesti : album EV ... aastapäevaks / [toimetaja I. Takelberg]. - [Tallinn] : Üliõpi-
lasgrupp, 1928-1931 (Tallinn : Edu). - fot., ill. kaas ; 27-29 cm. - 1 kord aastas. - 
Takelberg, I. = Suits, Ilse. - Väljaandja: Üliõpilasrühm 1930.

 1928. - 36 lk. 
 1930. - 40 lk. 
 1931. - 27 lk. 

25380.  Vaba Eesti 20 aastane : rahvuslik broshüür Eesti Vabariigi 20. aastapäevaks / toime-
tanud Nikolai Tust. - Haapsalus : N. Tust, 1938 (Haapsalu : P. Tamverk). - 16 lk. ; 
20 cm. 

25381.  Vaba Kodanik, Kultuuriühing. Kultuuriühingu “Vaba Kodanik” põhikiri. - Tallin-
nas : [Vaba Kodanik], 1928 (Tallinn : V. Ehren preis). - 7 lk. ; 18 cm. 

25382.  - Kultuurühingu “Vaba kodanik” põhikiri. - [Tallinn : s.n.], 1928 (Tallinn : V. Ehren-
preis). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

25383.  Waba Maa : 1918-1923 : [ajalehe 5. aastapäeva tähistamiseks]. - [Tallinn : Vaba 
Maa, 1924?] (Tallinn : Vaba Maa). - 16 lk. : ill., fot. ; 28 cm. 

25384.  O-ü “Vaba Maa” : juhiseid lehtede levitamiseks. - [Tallinn : Vaba Maa, 1936]. - 
[12] lk. ; 15 cm + 1 l. (kalender). - (Köites).

25385.  O-ü “Vaba Maa” : juhised lehtede levitamiseks. - [Tallinn : Vaba Maa], 1938 
(Tallinn : Vaba Maa). - 11, [5] lk. ; 18 cm. 
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2619 Vabadus- ja ilmasõjas

25386.  Waba Maa : Pärnu väljaanne : 1920-1925. - [Pärnu : Vaba Maa, 1925 (Pärnu : 
Kultuur]). - 24 lk. : ill., fot., portr. ; 23 cm. 

25387.  “Vaba Maa” : Pärnu väljaanne : X a. : 1. X 1920 - 1. X 1930 / [kaas: G. Mamberg ; 
šaržid: Gori]. - [Pärnu : Vaba Maa, 1930] (Pärnu : Kultuur). - [182] lk. : fot., ill. kaas ; 
27 cm. 

25388.  Waba Maa : Pärnu väljaanne : XII : 1920-1932. - [Pärnu : Vaba Maa], 1932 (Pärnu : 
Kultuur). - [16] lk. ; 23 cm. 

25389.  Waba Maa : Pärnu väljaanne : XV : 1920-1935. - Pärnus : Vaba Maa, 1935 (Pärnu : 
Kultuur). - [76] lk., [64] lk. kuul. : fot., ill. kaas ; 27 cm. 

25390.  O-ü “Vaba Maa” esindajad külaskäigul Tallinnas, 17. ja 18. juunil s. a. : [“Vaba 
Maa” levitajatele]. - [Tallinn : Vaba Maa, 1939] (Tallinn : Vaba Maa). - 7 lk. : 
ill., fot., portr. ; 24 cm. - Päistiitel. 

25391.  Vaba Maa, trükikoda. Kirjaproovid : trükitööstuse osaühisus “Waba Maa” trüki-
koda, Tallinn. - [Tallinn : Vaba Maa], 1928 ([Tallinn] : Vaba Maa). - 102 lk. ; 23 cm. - 
Kaanel ilmumis aasta 1929. 

25392.  Vaba rahva tahe : 14., 15. ja 16. oktoobril / toimetanud W. Kupffer. - Tallinn : [s.n.], 
1933 (Tallinn : Vaba Maa). - 48 lk. : ill. ; 30 cm. 

25393.  Waba Saaremaa uue- ja wanaaja kalender ... . - [Kuressaares : C. Palk, 1918] 
(Kuresaare : C. Palk). - 18 cm. - 1 kord aastas. - Järgnes: Saaremaa uue ja vanaaja 
kalender 1919-1937. 

 1919 [1918]. - 32 lk. 

25394.  Vaba Sinod. WS põhikiri : ... [koguduse põhikiri : näidis]. - Tallinnas : [Vaba Sinod], 
1926 (Tallinn : W. Ehren preis). - 14, [1] lk. ; 18 cm. 

25395.  Vabade kodanikkude töökava uues  Tartu linnavolikogus :  Tartu linnavolikogu vali-
mised 15. ja 16. oktoobril 1939. - [Tartu : s.n.], 1939 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. 
koos kaanega : portr. ; 27 cm. 

25396.  Vabadik, V. Tema otsus : [jutustus] / W. Wabadik. - Tallinnas : Laene, 1918 (Tallinn : 
B. Mäns). - 52 lk. ; 20 cm. 

25397.  - Warga päewaraamat / W. Wabadik. - Tallinnas : Ühendus, 1918 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 47 lk. ; 21 cm. 

25398.  Vabadus- ja ilmasõjas langenud Audru kihelkonna kangelaste mälestussamba 
avamistalitus : Audrus, 2. juulil 1939. - Audru : Vabadus- ja ilmasõjas langenud 
Audru kihelkonna kangelaste mälestussamba komitee, 1939 (Pärnu : H. Laane). - 
9, [2] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 23 cm. 
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25399.  Vabadusalbum : 1918 - 24. II 1924 / [toimetaja R. Abroi]. - Tallinn : Vabadusalbum, 
1924 (Tallinn : Täht : Lantzky). - 32 lk. : fot. ; 35 cm. 

25400.  Wabadusalbum : 1918 - 24. II - 1925 / [toimetaja R. Abroi]. - Tallinn : R. Abroi, 
1925 (Tallinn : A. Elken). - 22 lk. : fot., ill. kaas ; 29 cm. 

25401.  Vabaduse Risti album : [Vabaduse Risti päevaks 3. juulil 1932] / VRVÜ  Tartu 
osakond ; korraldanud O. Mänd. -  Tartu : VRVÜ  Tartu osakond, 1932 (Tartu : Posti-
mees). - fot., ill. kaas ; 28 cm. - Ebaregulaarne. 

 1 [1932]. - 32 lk. 

25402.  Wabaduse Risti põhikiri. - [Eesti : s.n., 1920?]. - 23 lk. ; 18 cm. 

25403.  Vabaduse tulekul. I : koguteos Eesti Maanõukogu 1917. aasta 15./28. nov. otsuse 
tähistamiseks / toimetanud H. Kruus, J. Ots. -  Tartu : Akadeemia, 1938 (Tartu : Posti-
mees). - 107, [11] lk. ; 25 cm. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

25404.  Vabadusmonument. I : Vabadussõja Mälestamise Komitee sõjaajalooline album / 
toimetanud Oskar Kurvits ; [kaas: P. Luhtein]. - [Tallinn : Vabadussõja Mälesta-
mise Komitee], 1933 (Tallinn : Ühiselu). - 228 lk., sellest 100 lk. rekl. : ill., kaart., 
ill. kaas ; 32 cm. 

25405.  Vabadusmonument. I : Vabadussõja Mälestamise Komitee sõjaajalooline album / 
toimetanud Oskar Kurvits ; [kaas: P. Luhtein]. - 2. tr. - [Tallinn : Vabadussõja 
Mälestamise Komitee], 1933 (Tallinn : Ühiselu). - 152 lk., sellest 38 lk. reklaami : 
ill., portr., kaart., ill. kaas ; 32 cm. - Esitrükk: Tallinn : Vabadussõja Mälestamise 
Komitee, 1933. 

25406.  Vabadusmonument. II, Soome abiväed Eesti Vabadussõjas / [Vabadussõja Mäles-
tamise Komitee] ; toimetanud Oskar Kurvits. - Tallinnas : Vabadussõja Mälestamise 
Komitee, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 240 lk., [143] lk. kuul. : fot., portr., ill. kaas ; 
29 cm. - Osa teksti soome keeles. 

25407.  Vabadusmonument. II, Soome abiväed Eesti Vabadussõjas / [Vabadussõja Mälesta-
mise Komitee] ; toimetanud Oskar Kurvits. - 2. tr. - Tallinnas : Vabadussõja Mälesta-
mise Komitee, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 240 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 29 cm. - Osa 
teksti soome keeles. - Esitrükk: Tallinn : Vabadussõja Mälestamise Komitee, 1936. 

25408.  Vabaduspäev : Eesti Vabariigi XIV aastapäeva puhul / [Vabadussõja lahing-
vennad ; väljaandja A. Leht]. - [Tallinn] : Vabadussõja lahingvennad, 1932 (Tallinn : 
J. & A. Paal mann). - 11, [1] lk. ; 32 cm. - Päistiitel. 

25409.  Vabaduspäevaks : XVI. -  Tartu :  Tartu Skautide Malev, 1934 (Tartu : Posti mees). - 
31, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 15×23 cm. 

25410.  Vabadusrist : Vabadussõja kangelasvaimu sümbol : Vabadusristi 15-aastaseks 
mälestuspäevaks 10. mail 1934 / Vabadusristi Vendade Ühenduse Tallinna osakonna 
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2621 Vabadussõja mälestussamba avamise

väljaanne. - Tallinn : Vabadusristi Vendade Ühenduse Tallinna osakond, 1934 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 13, [1] lk. koos kaanega : ill. ; 21 cm. 

25411.  Vabadusristi Vendade Ühendus. Vabaduse Risti Vendade Ühenduse matmise kassa 
ja matusepaikade soetamise reeglid. - [Tartu : Vabaduse Risti Vendade Ühenduse 
matmise kassa], 1925 (Tartu : Posti mees). - Lk. 33-39, [1] ; 14 cm. - Lisa raamatule: 
Vabaduse Risti Vendade Ühenduse põhikiri ja kodukord. Tartu, 1925. - Päistiitel. 

25412.  - Vabaduse Risti Vendade Ühenduse põhikiri ja kodukord lisadega. - [Tartus : Vaba-
dusristi Vendade Ühendus, 1925] (Tartu : H. Laakmann). - 31 lk. ; 14 cm + 1 lisa 
(8 lk.). - Lisa pealkiri: Vabaduse Risti Vendade Ühenduse Matmise kassa ja matuse-
paikade soetamise reeglid. Tartu, 1925.

25413.  - Vabaduseristi Vendade Ühenduse Petseri rühma kontserdi kava : 19. novembril 
1932. - [Petseri : Vabaduseristi Vendade Ühendus, 1932] (Petseri : Täht). - [32] lk., 
sellest 28 lk. rekl. ; 18 cm. 

25414.  Vabadusristi vendade ühenduse põhikiri. - Tallinn : [Vabadusristi vendade ühen-
dus, 1928] (Viljandi : E. Hunt). - 34 lk. ; 13 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raama-
tute üld nimestik 1928 nr. 560. 

25415.  Vabadussõja Invaliidide Koonduse avalik seletuskiri / Vabadussõja Invaliidide 
Koonduse juhatus. - [Eesti : Vabadussõja Invaliidide Koondus, 1930] (Tartu : Trükk 
ja Kirjastus). - 6, [1] lk. ; 25 cm. - Päistiitel. 

25416.  Vabadussõja Invaliidide Koonduse põhikiri. -  Tartu : [Vabadussõja Invaliidide 
Koondus, 1928]. - [8] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25417.  Wabadussõja Inwaliidide Pärnu Koonduse põhikiri. - [Pärnu : Vabadussõja Inva-
liidide Pärnu Koondus], 1933 (Pärnu : Blumenfeldt). - [8] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

25418.  Vabadussõja Mälestamise Komitee (Kapitali) põhimäärused. - [Tallinn : Vabadus-
sõja Mälestamise Komitee, 1933?] (Tallinn : Ühiselu). - 7 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25419.  Vabadussõja Mälestamise Komitee suurloterii müügipreemiate omandajate nime-
kiri 20. augustist - 21. septembrini 1933. a. - Tallinn : Vabadussõja Mälestamise 
Komitee, [1933] (Tallinn : Ühiselu). - [8] lk. ; 27 cm. - Päistiitel. 

25420.  Vabadussõja mälestusehis Tallinna garnisoni kalmistul. - [Tallinn : s.n.], 1928 
(Tallinn : J. Zimmermann). - 15 lk. : ill., fot., ill. kaas ; 22 cm. - Kaanepealkiri: 
 1918-1920 : Vabadussõja kangelaste mälestusehis Tallinna garnisoni kalmistul. 

25421.  Vabadussõja mälestussamba avamise pidustuste juht ja laululeht : Naroova-
Jõesuus, 23. ja 24. juunil 1926. a. - Narva : [s.n.], 1926 (Narva : Narva Kirjastus-
ühisus). - 15 lk. ; 19 cm. 
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Vabadussõjalane  2622

25422.  Vabadussõjalane : 1918-1933 : [album / kaas: E. Salu]. - [Tallinn] : Võitlus, [1932] 
(Tallinn : J. Ratasepp). - 112 lk. : ill., fot., portr., ill. kaas ; 30 cm. 

25423.  Vabadussõjalane, pseud. Laimu vastu : kindral J. Laidoneri majanduslik tegevus ja 
tema kohustused / [Vabadussõjalane]. - Tallinn : [s.n.], 1934 (Tallinn : Vaba Maa). - 
15, [1] lk. koos kaanega ; 16 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. 

25424.  Wabadussõjalaste kalender-käsiraamat 1934 / [kaas: K. Joon]. - [Tallinn] : Kalen-
der, [1933] (Tartu : Posti mees). - 191, [1] lk. : ill. ; 19 cm. - Sisu identne: Majasõber : 
käsiraamat kalender. 

25425.  “Vabadussõjalaste” põhiseaduse kava rahvahääletuse tagajärgedest : Eestimaa 
Kommunistlise Partei põhilaused rahvahääletuse tagajärgede kohta. - [Eesti : s.n., 
1933]. - 8 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Kommunist nr. 3(92), 1933. 

25426.  Vabadussõjalaste põhiseaduse muutmise eelnõu ... : vabadussõjalaste põhiseaduse 
muutmise eelnõule hääletame 14., 15. ja 16. oktoobril 1933 poolt. - [Tallinn : s.n.], 
1933 (Tallinn : Edu). - 34 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

25427.  Vabadussõjalaste Rahvaliikumine hävitab erakondliku sahkerdamise ja korrupt-
siooni linna valitsemisel : Tallinna linnavolikogu valimistel 14. ja 15. jaanuaril s. a. 
anname oma hääled Vabadussõjalaste Rahvaliikumise kandidaatidele. - [Tallinn : 
s.n., 1934] (Tallinn : Edu). - 31, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

25428.  Vabadussõjalaste Rahvaliikumise kandidaadid : Tallinna linnavolikogu valimis-
tel : 14. ja 15. jaanuaril 1934. a. - [Tallinn : Vabadussõjalaste Rahvaliikumine, 1934] 
(Tallinn : J. Ratassepp). - [12] lk. : portr. ; 32 cm. - Päistiitel. 

25429.  Vabadussõjas langenud läänlaste mälestusalbum 1918-1920 / [koostanud 
H. Valma ; illustreerinud R. Espenberg]. - Haapsalu : Haapsalu Kaunistamise Selts, 
1926 (Haapsalu : M. Tamverk). - 46, [1] lk. : fot., ill., ill. kaas ; 21×21 cm. - Kaane-
pealkiri: 1918-1920 Vabadussõjas langenud läänlaste mälestusalbum. - Espenberg = 
Haavamägi. 

25430.  Wabadussõjas langenud sõjawäelaste mälestussamba pidulik awamine : Wiljan-
dis, 19. septembril 1926. aastal : [kava]. - [Viljandi : s.n., 1926] (Viljandi : J. Nurm-
berg). - [8] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 20 cm. 

25431.  Vabadussõjas Langenute Mälestamise Jõhvi Kihelkonna Komitee väljaanne. - 
Jõhvi : Vabadussõjas Langenute Mälestamise Jõhvi Kihelkonna Komitee, 1935 
(Narva : Narva Kirjastusühisus). - fot. ; 24 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 2. Jõhvi kihelkonna mälestussambad. - 1935. - 31, [4] lk. : ill. kaas

25432.  Vabakoguduste pühapäevakoolide 50 a. juubeli jumalateenistus ... 30. oktoobril 
1932, piiskopliku metodisti kirikus. - [Tallinn] : Pühapäevakoolide Allianssliit, 1932 
(Keila : Külvaja). - 12 lk. : portr. ; 21 cm. 
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2623 Vabatahtliku tuletõrje ühingu

25433.  Wabamajanduslikud kirjad. I : rida artikleid wääringu küsimuse üle koos waba-
majanduse põhilausetega (wabamajand. manifestiga) / [koostanud] A. Kaera, 
L. Wolmer. - [Tartu] : A. Kaera ja L. Volmer, 1935 (Tartu : Posti mees). - 28 lk. : ill. ; 
23 cm. 

25434.  Wabamajanduslikud kirjad. II : rida artikleid wääringu küsimuse üle / [koosta-
nud] A. Kaera, L. Wolmer. - [Tartu] : A. Kaera ja L. Volmer, 1937 (Tartu : Posti-
mees). - 30, [1] lk. koos kaanega : ill., portr., ill. kaas ; 23 cm. 

25435.  Vabariigi Ohvitseridekogude tagavaraväeohvitseride sektsioonide ühise rinna-
märgi põhikiri. - [Tallinn : Vabariigi Ohvitseridekogud], 1937 (Pärnu : H. Laane). - 
[4] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

25436.  Vabariigi Presidendi kõrge kaitse all seisva Kristjan Raua nimelise Eesti kunsti-
aasta III 1940 - III 1941 korraldus ja kava. - Tallinn : Kunsti-aasta Peakomitee, 1940 
(Tallinn : Ühiselu). - 14 lk. ; 18 cm + 1 lisa (1 l.). 

25437.  Vabarna, Anne,  1877-1964. Setu lauluimä Anne Vabarna kitülaul herrä Oskar 
Pedriksìlle ja mõrsja Alice Näkkìle. -  Tartu : [s.n.], 1928 (Tartu : Posti mees). - 
[7] lk. ; 22 cm. 

25438.  Vabatahtlik Noortemeeste Tuletõrje, Tallinn : põhikiri. - [Tallinn : Vabatahtlik 
Noortemeeste Tuletõrje], 1935 (Tallinn : Hansa). - 16, [1] lk. ; 17 cm. 

25439.  Vabatahtlikkude ja eraasutuste ning ettevõtete tuletõrjujate vormiriiete kirjeldus / 
Eesti Üleriikliku tuletõrje Liidu väljaanne. - [Tallinn] : Eesti Üleriiklik Tuletõrje Liit, 
1934 (Tallinn : Kiirtrükk). - 20 lk. ; 28 cm + 1 lisa (1 l. : ill.). 

25440.  Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Liidu väljaõppe korraldus. - [Tallinn : s.n.], 
1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [8] l. ; 22×28 cm. - Tekst lehe ühel 
küljel. - Päistiitel. 

25441.  Vabatahtliku tuletõrje ühingu normaal-põhikiri / Eesti Vabatahtliku Tuletõrje 
Liit. - [Tallinn] : Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liit, 1936 (Tallinn : Kiirtrükk). - 
20 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25442.  Vabatahtliku tuletõrje ühingu normaal-põhikiri / Eesti Vabatahtliku Tuletõrje 
Liit. - [Tallinn] : Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liit, 1937 (Tallinn : Kiirtrükk). - 
19, [1] lk. koos kaaanega ; 18 cm. 

25443.  Vabatahtliku tuletõrje ühingu normaal-põhikiri / Eesti Vabatahtliku Tuletõrje 
Liit. - [Tallinn] : Eesti Vabatahtliku Tuletõrje Liit, 1938 (Tallinn : Kiirtrükk). - 
19, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25444.  ... vabatahtliku tuletõrje ühingu põhikiri : [kinnitatud 3. apr. 1925. a.]. - [Tallinn : 
s.n., 1925?] (Tallinn : B. Beilinson). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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Vabatahtliku tuletõrje ühingu 2624

25445.  ... vabatahtliku tuletõrje ühingu põhikiri / Üleriikliku Tuletõrjeliidu väljaanne. - 
[Tallinn] : Üleriiklik Tuletõrjeliit, 1929 (Tallinn : Kiirtrükk). - 14, [1] lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

25446.  ... vabatahtliku tuletõrje ühingu põhikiri / Üleriikliku Tuletõrjeliidu väljaanne. - 
[Tallinn] : Üleriiklik Tuletõrjeliit, 1929 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
14, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25447.  ... vabatahtliku tuletõrje ühingu põhikiri : [kinnitatud 12. dets. 1928. a.] / Eesti 
Üleriikliku Tuletõrje Liidu väljaanne. - [Tallinn] : Eesti Üleriiklik Tuletõrje Liit, 
[1932] (Võru : S. Songi). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1932 nr. 739. 

25448.  ... vabatahtliku tuletõrje ühingu põhikiri / Eesti Üleriikliku Tuletõrje Liidu välja-
anne. - [Tallinn] : Eesti Üleriiklik Tuletõrje Liit, 1933 (Tallinn : Kiirtrükk). - 15 lk. 
koos kaanega ; 18 cm. 

25449.  ... vabatahtliku tuletõrje ühingu põhikiri / Eesti Üleriikliku Tuletõrje Liidu 
väljaanne. - [Tallinn] : Eesti Üleriiklik Tuletõrje Liit, 1934 (Tallinn : Kiirtrükk). - 
14, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25450.  ... vabatahtliku tuletõrjeühingu normaal kodukord. - Tallinn : Eesti Vabatahtlik 
Tuletõrje Liit, 1937 (Tallinn : Kiirtrükk). - 61 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25451.  Vabatahtliku tuletõrjeühingu normaal kodukord. - [Tallinn] : Eesti Vabatahtlik 
Tuletõrje Liit, 1940 (Tallinn : Kiirtrükk). - 47, [1] lk. koos kaanega ; 20 cm. - Osal 
tiraažist märkus: “Eesti Tuletõrje” lisa. 

25452.  ... vabatahtliku tuletõrjeühingu põhikiri. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Kiir-
trükk). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 20 cm. 

25453.  Vabatahtliste tuletõrjujate seltside ühispõhikiri : [näidispõhikiri]. - [Tallinn : s.n., 
1921] (Tallinn : Vaba Maa). - 14 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

25454.  Vabbe, Ado,  1892-1961. Lõiked / Ado Vabbe. -  Tartus : [A. Vabbe], 1920 (Tallinn : 
Riigi Kunsttööstuskool). - 10 l. : ill. kaas ; 40×31 cm. - Trükitud E. Taska poolt. - 
50 nummerdatud ja signeeritud eks. - Allikas: Töid kunstiteaduse ja -kriitika alalt. 
1., 1976, lk. 197, 208. 

25455.  Wabrikute ja tehaste tööliste organisatsioni ja wanemate nõukogu põhjuskiri : Eesti 
Ajutise Walitsuse määrus 22. jaanuaril 1919. a. wabrikute ja tehaste tööliste orga-
nisatsioni ja wanemate nõukogu põhjuskirja üle. - Tallinnas : [s.n.], 1919 (Tallinn : 
B. Mäns). - 8 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

25456.  Vabrikute tegevus normaal, 1919. ja 1920. aastal = Etat des usines de l’Estonie 
normal, en 1919 et en 1920 / Riigi Statistika Keskbüroo Majanduse osakond. - 
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2625 Vadi, Voldemar

Tallinn : Riigi Statistika Keskbüroo majanduse osakond, 1921 (Tallinn : Sõjaväe 
trükikoda). - 31 lk. ; 21 cm. 

25457.  Vachell, Horace Annesley,  1861-1955. Koolivennad : [romaan] / H. A. Vachell ; 
[inglise keelest tõlkinud Helmi Kivisepp ; eessõna: A. Oras]. -  Tartus : Loodus, 1932 
(Tartu : K. Mattie sen). - 239 lk., 2 l. ill. : ill. ; 21 cm. - (Looduse kuldraamat ; 13). - 
Originaali pealkiri: The hill. 

25458.  - Watling pakub ainult väärtkaupa : romaan ühest kaubamajast / H. A. Vachell ; 
inglise keelest tõlkinud G. Pärn. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 
256 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 82). - Originaali pealkiri: 
Watlings for worth. 

25459.  Wade, Henry,  1887-1969. Vandekohtu otsus / Henry Wade ; [tõlkinud M. Puusepp ; 
kaas: A. Mihkelsoo]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 192 lk. : 
ill. kaas ; 17 cm. - (Kriminaalromaan ; nr. 38). - Originaali pealkiri: The verdict of 
you all. 

25460.  Vadi, Voldemar,  1891-1951. Andmeid ulcus pepticum’i kliinikust : (Tartu Ülikooli 
hospitaal-sisehaigustekliinikust) : [ettekanne VI Eesti Arstidepäeval Viljandis 27. ja 
28. aug. 1927] / W. Wadi. - [Tartu? : s.n.], 1928. - 16 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti 
Arst, 1928, lisa: VI Eesti Arstidepäev Viljandis. 

25461.  - Karell’i piimravi praeguse aja seisukohalt / V. Vadi. -  Tartu : [s.n.], 1926 (Tartu : 
K. Mattie sen). - Lk. 419-423, [1] ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti Arst nr. 11, 1926. 

25462.  - Kooliarstlised uurimised  Tartu linna koolides ja nende antropoloogilisest ja 
hygieenilisest tähtsusest / W. Wadi. -  Tartu : [s.n., 1925] (Tartu : K. Mattie sen). - 
11 lk. eraldi pag. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 2, 1925. - Bibliograafi a lk. 47. 

25463.  - Kopsutuberkuloosi areng ja kliinilised vormid / W. Wadi. - [Tartu? : s.n.], 1928. - 
7 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst, 1928, lisa: VII Eesti Arstidepäev Pärnus. 

25464.  - Kopsutuberkuloosi areng ja kliinilised vormid : mit einem deutschen Referat: Der 
Entwicklungsgang und die klinischen Formen der Lungentuberkulose / W. Wadi. - 
 Tartu : [Tartu Ülikool], 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 57 lk., 6 l. fot. ; 24 cm. - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis 
(Dorpatensis) A 14. 2, 1929. - Bibliograafi a lk. 49-53. 

25465.  - Kuurort Pärnu : ravivahendid ja nende terapeutiline toime / W. Wadi. - Pärnu : 
Pärnu Linnavalitsus, 1932 (Tartu : Posti mees). - 47, [1] lk. : fot. ; 22 cm. 

25466.  - Mürgistused sõjagaasidega ja esmaabi sel puhul / W. Wadi. -  Tartu : [s.n.], 1940 
(Tartu : Posti mees). - 10, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Tervis, nr. 12, 1939. 
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Wadsley, Olive 2626

25467.  - Püramidoonkats veremääramiseks ja selle kliiniline tähtsus / W. Wadi. - [Tartu? : 
s.n.], 1927. - 6 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 12, 1927. 

25468.  - Tuberkuloos : (tiisikus) / W. Wadi. -  Tartu : [s.n.], 1931 (Tartu : Posti mees). - 
45, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - (Eesti Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Liidu väljaanne ; 
nr. 6). 

25469.  - Uurimused koffeiini toimest konnanahk-membraani ja vere punaliblede läbilask-
vusesse / W. Wadi. - [Tartu? : s.n.], 1926. - [9] lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 7, 
1926. 

25470.  - Uurimused veevahetusest piima-joomis-katsu puhul / W. Wadi. - [Tartu? : s.n.], 
1926. - [13] lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 12, 1926. 

25471.  - Veevahetus / W. Wadi. - [Tartu : s.n.], 1928. - 9 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst 
nr. 2, 1928. 

25472.  - Vähi diagnostikast / W. Wadi. - [Tartu? : s.n.], 1927. - 7 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: 
Eesti Arst, 1927, lisa: V Eesti Arstidepäev  Tartus. 

25473.  Wadsley, Olive,  1859-1959. “Kuidas võid sa küsida?” : [jutustus] / Olive Wads-
ley. - Tallinn : J. Loosalu, 1937 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 
16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 107). - Wyllarde, Dolf, pseud. = 
Lowndes, Dorothy Margarette Selby. - Sisus ka: Pulmaöö : (järg 5) / D. Wyllarde. 
Vale lipu all / St. Vincent Troubridge. 

25474.  Vaeküla Põllutöökool ja tema ülesanded. - Vaeküla : Vaeküla Põllutöökool, 1933 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23, [1] lk. : fot. ; 19 cm. - (Vaeküla Põllutöö-
kooli väljaanne ; nr. 1). 

25475.  Vaeküla Tööjuhatajate- ja Karjatalitajatekooli väljaanne. - Vaeküla : Vaeküla 
Tööjuhatajate- ja Karjatalitajatekool, 1933-1940 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res). - fot., ill. kaas ; 20 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Vaeküla Põllutöökooli 
 väljaanne 1. 

 nr. 1. Vaeküla Põllutöökool ja tema ülesanded. - 1933. - 23, [1] lk. 
 nr. 2. Vaeküla Tööjuhatajatekool ja Karjatalitajatekool. - 1940. - 39, [1] lk. 

25476.  Vaeküla Tööjuhatajatekool ja Karjatalitajatekool : Tööjuhatajatekooli 10-ndaks 
aastapäevaks : 1930-1940. - Vaeküla : Vaeküla Tööjuhatajate- ja Karjatalitajatekool, 
1940 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 39, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 20 cm. - 
(Vaeküla Tööjuhatajate- ja Karjatalitajatekooli väljaanne ; nr. 2). 

25477.  Vaene hunt : [ukraina muinasjutt / K. A. Hindrey joonistused ; kaas: A. Vohli]. - 
[Tallinn] : Pääsuke, 1933 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. koos kaanega : 
ill., ill. kaas ; 18 cm. - (Laste jututuba ; nr. 34). - Sarja toimetaja Nurmik, M., pseud. = 
Küla, Madis. 
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2627 Vaga, August

25478.  Vaene Reet. - Tallinn : Valgus, 1939 (Tallinn : E. Heisler). - [8] lk. : ill. ; 
16 cm. - Päistiitel. 

25479.  Vaesteabi, Narva Peetri Koguduse Selts. Narwa Peetri Koguduse Seltsi “Waeste-
abi” põhikiri : [registreeritud Rakwere-Paide Rahukogus 13. VII 1921]. - [Narva : 
Narva Peetri Koguduse Seltsi “Vaesteabi”, 1921] (Narva : A. Grigorjev). - 4 lk. ; 
18 cm. - Päistiitel. 

25480.  Vaga, Alfred,  1895-1980. Aleksander Uurits / Alfred Waga. - Tallinnas : Kultuur-
koondis, 1938 (Tallinn : Ühiselu ;  Tartu : Ilutrükk). - 61 lk., 2 l. ill., portr. : 
ill., ill. kaas ; 25 cm. - (Kunstiraamatute seeria. 1 ; nr. 1). - 300 nummerdatud eks. - 
Kokkuvõte prantsuse keeles. 

25481.  - Ants Laikmaa / Alfred Waga. - Tallinnas : Kultuurkoondis, 1938 (Tallinn : Ühis-
elu : R. Tohver : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus ;  Tartu : Ilutrükk). - 83 lk., 6 l. ill., 
portr. : ill., ill. kaas ; 26 cm. - (Kunstiraamatute seeria. 1 ; nr. 3). - Kokkuvõte prant-
suse keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

25482.  - Eesti kunsti ajalugu. Esimene osa, Keskaeg : mit einem deutschen Referat: Kunst-
geschichte Estlands I : Mittelalter / Alfred Waga. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 
1932 (Tartu : Posti mees). - 357 lk. : fot., joon. ; 21 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Osa teksti inglise ja prantsuse keeles. - Bibliograafi a lk. 282-283. - Sisaldab registrit. 

25483.  - Ferdi Sannamees : avec un résumé en français / Alfred Waga. -  Tartu : Loodus, 
1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 142 lk. : ill., portr., ill. kaas ; 26 cm. - Kaanepealkiri: 
F. Sannamees. - Kokkuvõte prantsuse keeles. 

25484.  - Johann Köler : avec un résumé en français : mit einem deutschen Referat / Alfred 
Waga. -  Tartu : Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie sen : H. Laakmann). - 62, [1] lk., 
33 l. ill. : ill., portr. ; 31 cm. - Kokkuvõte saksa ja prantsuse keeles. - Sisaldab 
registrit. 

25485.  - Nikolai Triik / Alfred Waga. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattie sen : 
Ilutrükk). - 174 lk., 6 l. ill. : ill., repr., ill. kaas ; 25 cm. - (Eesti kunsti suurmehi ; 
nr. 1). - Neli käsitsi kleebitud illustratsiooni. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Sisal-
dab Nikolai Triigi teoste nimestikku 1905-1938. 

25486.  - Wiru wäerind wabadussõjas. I / Alfred Waga. -  Tartu : Odamees-Carl Sarap, 1923 
(Tallinn : Ühiselu). - 154, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

25487.  Vaga, August,  1893-1960. Botaanika õpperaamat : keskkooli I klassile / August 
Vaga. - 2. tr. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 48 lk. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1934. Ilmus pealkirja all: Loodusteaduse õpperaa-
mat keskkooli I klassile. - 3.-5. tr. pealkiri: Botaanika. I : õpperaamat progümnaa-
siumi I klassile.
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Vaga, August 2628

25488.  - Botaanika. I : õpperaamat progümnaasiumi I klassile / August Vaga. - 3. tr. -  Tartu : 
Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 51, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : Loodus, 1934. Ilmus pealkirja all: Loodusteaduse õpperaamat keskkooli 
I klassile. - 2. tr. pealkiri: Botaanika õpperaamat : keskkooli I klassile

25489.  - Botaanika. I : õpperaamat progümnaasiumi I klassile / August Vaga. - 4. tr. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 57, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1934. Ilmus pealkirja all: Loodusteaduse õpperaamat kesk-
kooli I klassile. - 2. tr. pealkiri: Botaanika õpperaamat : keskkooli I klassile

25490.  - Botaanika. I : õpperaamat progümnaasiumi I klassile / August Vaga. - 5. tr. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie sen). - 57, [1] lk., 1 l. ill. : 
ill., ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1934. Ilmus pealkirja all: Loodus-
teaduse õppe raamat keskkooli I klassile. - 2. tr. pealkiri: Botaanika õpperaamat : 
keskkooli I klassile

25491.  - Botaanika. II : õpperaamat progümnaasiumi II klassile / August Vaga. - 2. tr. - 
 Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 56 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : Loodus, 1935. Ilmus pealkirja all: Loodusteaduse õpperaamat : keskkooli 
II klassile. I osa, Botaanika. 

25492.  - Botaanika. II : õpperaamat progümnaasiumi II klassile / August Vaga. - 3. tr. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie sen). - 56 lk., 1 l. ill. : 
ill., ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1935. Ilmus pealkirja all: Loodus-
teaduse õpperaamat : keskkooli II klassile. I osa, Botaanika. 

25493.  - Botaanika. III : õpperaamat progümnaasiumi III klassile / August Vaga. - 4. tr. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 82 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
Esitrükk:  Tartus : Loodus, 1931. Ilmus pealkirja all: Botaanika õpperaamat kesk-
koolidele. - 2.-3. tr. pealkiri: Botaanika õpperaamat : keskkooli III klassile.

25494.  - Botaanika õpperaamat : keskkooli III klassile / August Vaga. - 2. tr. -  Tartu : Loodus, 
1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 144 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartus : Loodus, 1931. 
Ilmus pealkirja all: Botaanika õpperaamat keskkoolidele. - 4. tr. pealkiri: Botaanika. 
III : õpperaamat progümnaasiumi III klassile.

25495.  - Botaanika õpperaamat : keskkooli III klassile / August Vaga. - 3., täiesti ümbertööt. tr. -  
Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 89, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
Esitrükk:  Tartus : Loodus, 1931. Ilmus pealkirja all: Botaanika õpperaamat kesk-
koolidele. - 4. tr. pealkiri: Botaanika. III : õpperaamat progümnaasiumi III klassile.

25496.  - Botaanika õpperaamat keskkoolidele / August Vaga. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 148 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 2.-3. tr. pealkiri: Botaanika õppe-
raamat : keskkooli III klassile ; 4. tr. pealkiri: Botaanika. III : õpperaamat progüm-
naasiumi III klassile.
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2629 Vaga, Voldemar

25497.  - Fütotsönoloogia põhiküsimusi : with a summary: On some fundamental problems 
in phytocenology / A. Vaga. Pulmonaria angustifolia ja Peucedanum oreoselinum’i 
põhja- ja kirdepiirist ning nende levikust Eestis : Zusammenfassung: Über die Nord- 
und Nordost-Grenzen von Pulmonaria angustifolia ssp. azurea und Paucedanum 
oreoselinum, sowie über das Auftreten dieser Sippen in Estland / K. Eichwald. - 
 Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 153, 20 lk. ; 24 cm. - (Acta Instituti 
et Horti Botanici Universitatis  Tartuensis ; Vol. 7, fasc. 1-2). - Äratrükk: Acta et 
Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) A, XXXV. 6, 1940 ;  Tartu 
Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded, XLVI, 1940. - Bibliograa-
fi a lk. 139-147, lk. 18-20. 

25498.  - Fütotsönoloogia põhiküsimusi : with a summary: On some fundamental prob-
lems in phytocenology / August Vaga. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 
152, [1] lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes 
Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) A 35. 6, 1940. - Bibliograafi a lk. 139-147. 

25499.  - Loodusteaduse õpperaamat : keskkooli I klassile. I osa, Botaanika / August Vaga. - 
 Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 45, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
2. tr. pealkiri: Botaanika õpperaamat : keskkooli I klassile ; 3.-5. tr. pealkiri: Botaa-
nika. I : õpperaamat progümnaasiumi I klassile.

25500.  - Loodusteaduse õpperaamat : keskkooli II klassile. I osa, Botaanika / August Vaga. - 
 Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 54, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
2.-3. tr. pealkiri: Botaanika. II : õpperaamat progümnaasiumi II klassile.

25501.  - Taimeriigist. I : õpperaamat reaalkooli I klassile / August Vaga. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 69, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

25502.  - Taimeriigist. I : õpperaamat reaalkooli I klassile / August Vaga. - 2. tr. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 71 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
Esitrükk:  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938. 

25503.  - Taimeriigist. I : õpperaamat reaalkooli I klassile / August Vaga. - 3. tr. -  Tartu : 
Nats. Loodus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie sen). - 71 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
Kaanepealkiri: Taimeriigist. I : õpperaamat reaalkooli II klassile. - Esitrükk:  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1938. 

25504.  - Taimeriigist. II : õpperaamat reaalkooli II klassile / August Vaga. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 58, [2] lk. : ill. ; 21 cm. 

25505.  - Taimeriigist. II : õpperaamat reaalkooli II klassile / August Vaga. - 2. tr. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie sen). - 59, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
21 cm. - Esitrükk:  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938. 

25506.  Vaga, Voldemar,  1899-1999. Eesti kunst : kunstide ajalugu Eestis keskajast meie 
päevini / Voldemar Vaga. -  Tartu ; Tallinn : Loodus : Teaduslik Kirjandus,  1940-1941 
(Tartu : K. Mattie sen). - 7 vihku (384 lk., 48 l. ill.) : ill., fot., ill. kaas ; 25 cm. - 
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Wagner, Hermann 2630

Kaas: Roman Vaher. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna 
Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - Sisaldab registrit. 

25507.  - Saaremaa ehitismälestised / Voldemar Vaga. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1933 
(Tartu : Posti mees). - 16 lk. : fot., joon. ; 23 cm. - Äratrükk: Saaremaa : maadetea-
duslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1933-1934. - Sisaldab bibliograafi at. 

25508.  - Saaremaa ehitismälestisi / V. Vaga. -  Tartu : [Eesti Kirjanduse Selts], 1934 (Tartu : 
Posti mees). - 11 lk. : fot., joon. ; 23 cm. - Äratrükk: Saaremaa : maadeteaduslik, 
majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1933-1934. 

25509.  - Tartu ülikooli arkitektid : avec un résumé en français: Les architectes de l’Université 
de  Tartu / Voldemar Vaga. -  Tartu : [Akadeemiline Kirjandusühing], 1928 (Tartu : 
Varrak). - 44 lk., XVI lk. ill. ; 23 cm. - (Akadeemilise Kirjandusühingu toimetused = 
Publications de la Société Universitaire de Littérature à  Tartu ; 5). - Kokkuvõte ja osa 
teksti prantsuse keeles. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

25510.  - Valjala kirik / Voldemar Vaga. - [Tartu : s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 
Lk. 121-129, 2 l. ill. : ill. ; 21 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Kultuuri ja teaduse teilt, 
1932. 

25511.  - Üldine kunstiajalugu / Voldemar Vaga. -  Tartu : Loodus, 1937-1938 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 10 vihikut (832, [1] lk., 101 l. ill.) : ill., ill. kaas ; 25 cm. - Sisaldab 
registrit. 

25512.  Wagner, Hermann,  1840-1929. Lood loomadest / Hermann Wagneri järele Ella 
Treffner. -  Tartus : Loodus, 1920 (Tartu : K. Mattie sen). - 64 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - 
Kaanel ilmumis aasta 1921. 

25513.  Vagner, Juli,  1865-? Zooloogia õperaamat : keskkoolidele. [I] osa, Üldine osa ja 
selgrootud / [J.] Wagner ; tõlkinud H. Männik ja A. Waga. -  Tartus : Loodus, 1921 
(Tartu : K. Mattie sen). - 176 lk. : ill. ; 22 cm. - Sisaldab registrit. 

25514.  - Zooloogia õpperaamat : keskkoolidele. I osa, Selgrootud loomad / J. Wagner ; 
tõlkinud H. Männik ja A. Waga. - 2., parand. ja täiend. tr. -  Tartus : Loodus, 1924 
(Tartu : K. Mattie sen). - 179 lk. : ill. ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. - Sisal-
dab registrit. 

25515.  - Zooloogia õperaamat : keskkoolidele. II osa, Selgroolised loomad / J. Wagner ; 
tõlkinud H. Männik ja A. Waga. -  Tartus : Loodus, 1921 (Tartu : K. Mattie sen). - 
175 lk. : ill. ; 23 cm. - Sisaldab registreid. 

25516.  - Zooloogia õpperaamat : keskkoolidele. II osa, Selgroolised loomad / J. Wagner ; 
tõlkinud H. Männik ja A. Waga. - 2. tr. -  Tartus : Loodus, 1923 [p.o. 1924] (Tartu : 
K. Mattie sen). - 175 lk. : ill. ; 23 cm. - Kaanel ilmumis aasta 1924. - Esitrükk:  Tartu : 
Loodus, 1921. - Sisaldab registrit. 
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2631 Vaharo, Rudolf

25517.  - Zooloogia õpperaamat : keskkoolidele. II osa, Selgroolised loomad / J. Wagner ; 
tõlkinud H. Männik ja A. Vaga. - 3. tr. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 167 lk. : ill. ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. 

25518.  Wagner, Richard,  1813-1883. Lendav hollandlane : romantiline ooper kolmes 
vaatuses : [libreto] / Richard Wagner ; tõlkind Hanno Kompus. - Tallinn : Estonia 
teater, 1925 (Tallinn : J. Zimmermann). - 40 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Flie-
gende Holländer. 

25519.  - Lendav hollandlane : romantiline ooper kolmes vaatuses : lühike seletus / teksti 
ja muusika kirjutand Richard Wagner ; tõlkind Hanno Kompus ; kokkuseadnud ja 
noodinäidetega varustand Hanno Kompus. - Tallinn : Estonia teater, 1925 (Tallinn : 
Ühiselu). - 22 lk. : noot. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Fliegende Holländer. 

25520.  - Lohengrin : romantiline ooper 3 vaatuses (4 pildis) / Richard Wagner ; tõlki-
nud Georg Tuksam. - Tallinn : Estonia, 1927 (Tallinn : J. Zimmermann). - 71 lk. ; 
17 cm. - Originaali pealkiri: Lohengrin. 

25521.  - Lohengrin : romantiline ooper kolmes vaatuses (neljas pildis) : lühike seletus / 
teksti ja muusika kirjtutanud Richard Wagner ; tõlkinud Georg Tuksam ; kokkusead-
nud ja noodinäidetega varustand Hanno Kompus. - Tallinnas : Estonia teater, 1927 
(Tallinn : Ühiselu). - 17, [1] lk. : noot. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Lohengrin. 

25522.  - Tannhäuser : Richard Wagneri ooper 3 waatuses : lühike sissejuhatus ja sisusele-
tus. - Tallinnas : Estonia teater, 1924 (Tallinn : J. Zimmermann). - 14 lk. ; 23 cm. - 
Originaali pealkiri: Tannhäuser und der Sängerkrieg auf Wartburg. 

25523.  - Tannhäuser, ehk, Lauljate võistlus Wartburgis : romantiline ooper 3 vaatuses : 
[kava] / Richard Wagner’i tekst ja muusika. - [Tallinn] : Estonia teater, 1930 (Tallinn : 
Ühiselu). - 15 lk. : ill. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Tannhäuser. - Päistiitel. 

25524.  Vagunite tähtajaline järelevaatus ja parandus. - Tallinnas : [s.n.], 1939 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 61, [1] lk., 6 murtud l. joon. : joon. ; 20 cm. 

25524a.  Vaharo, Rudolf,  1897-1942. Ajalooline ülevaade Narvast ja tema kindlustest / 
Rudolf Freudenstein. - Narva : 1. jalaväe rügemendi üleajateenijate kogu kirjastus, 
1933 (Narva : Põhja-Eesti). - 37, [1] lk. ; 22 cm. - Freudenstein, Rudolf = Vaharo, 
Rudolf.

25525.  - Kodanlik õhukaitse / R. Vaharo, E. Umblia. - Tallinn : Siseministeeriumi Administ-
ratiivala Kirjastus, 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 646, [1] lk., 1 murtud l. tab. : ill., fot. ; 
23 cm. - Bibliograafi a lk. 633-639. 

25526.  - Kodanliku õhukaitse õpik / R. Vaharo, E. Umblia. - Tallinn : R. Vaharo, E. Umblia, 
1939 (Tallinn : Kiirtrükk). - 72 lk., 1 murtud l. ill. : joon., fot. ; 22 cm. 
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Vaher, Gregor 2632

25527.  - Kodanliku õhukaitse õpik / R. Vaharo, E. Umblia. - 2., täiend. tr. - Tallinn : 
R. Vaharo, E. Umblia, 1940 (Tallinn : Kiirtrükk). - 71, [1] lk., 1 murtud l. ill. : joon., 
fot. ; 22 cm. - Esitrükk: Tallinn : R. Vaharo, E. Umblia, 1939. 

25528.  Vaher, Gregor,  1912-1957. Uus meetod rahvastiku ja teiste nähtuste tiheduse karto-
graafi liseks esitamiseks / G. Vaher. -  Tartu : [s.n.], 1940 ([Tartu : Nats. K. Mattie-
sen]). - 6 lk. : ill. ; 23 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 3, 
1940. 

25529.  Vaher, Max,  1897-1961. Lühike ülevaade Paistu-Maarja ev.-lut. usu kiriku ja kihel-
konna elust-olust : 700-aastase juubelipäeva mälestuseks / Max Vaher. - Paistu : 
Paistu-Maarja kogudus, 1934 (Viljandi : J. Nurmberg). - 52 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 
20 cm. - Kaanepealkiri: Paistu kirik : 700. 

25530.  Vaher, Villem,  1873-1944. Aabits-vihk “loen-kirjutan” / V. Vaher ; J. Linzbach’i 
joonestus. - Tallinn : V. Vaher, 1921 ([Tallinn]). - 31 lk. ; 22 cm. 

25531.  - Esperanto vestlus-kursus = Konversacia kurso de Esperanto / Villem Vaher. - 2. tr. - 
Tallinn : V. Vaher, 1930 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 63, [1] lk. ; 14 cm. 

25532.  - Esperanto vestlus-kursus = Konversacia kurso de Esperanto / Villem Vaher. - 3. tr. - 
Tallinn : V. Vaher, 1931 (Tallinn : Kiirtrükk). - 63, [1] lk. ; 14 cm. 

25533.  - Vene keele vestluskursus = Hfpujdjhysq rehc heccrjuj zpsrf / Villem Vaher. - 
Nõmme [Tallinn] : V. Vaher, 1940 (Tallinn : Nats. J. Roosileht). - 16 lk. koos 
kaanega : joon. ; 16 cm. 

25534.  Wahi Põllu- ja Aiatöökooli Lõpetajate Ühingu põhikiri. - [Vahi : Vahi Põllu- ja Aiatöö-
kooli Lõpetajate Ühing], 1925 (Tartu : Posti mees). - 3, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

25535.  Vahi Põllunduskooli XX lennu abiturientide album : 1940 / toimetanud H. Kirsi-
puu ... [jt.]. -  Tartus : Vahi Põllunduskool, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 39, [1] lk. : 
fot., portr., ill. kaas ; 21 cm. - Kaanepealkiri: Mälestusi Vahilt. - Tiitellehel ka: toime-
tanud J. Kivimäe, H. Kuusik, V. Ungerson, R. Strikvald. 

25536.  Vahialuste markide arvestuse tabelid. - [Tallinn] : Kohtuministeerium, 1938 
(Tallinn : Keskvangimaja). - V, 54, [4] lk. ; 37 cm. 

25537.  Vahindra, vend,  1883-1962. Hom-Mani-Patme-Hung / Karlis Tennisons. -  Tartu : 
[s.n.], 1927 (Tartu : Varrak). - [8] lk. ; 18 cm. - Vahindra, vend = Tennisons, Karlis = 
Tõnisson, Karl. 

25538.  - Mina ja minu jüngrid usume nõnda / Mahatma Vend-Vahindra. - Riga : K. Tennison, 
1930 (Tartu : Ed. Bergmann). - 23, [1] lk. : ill. ; 19 cm. - Mahatma Vend-Vahindra = 
Vahindra, vend = Tennisons, Karlis = Tõnisson, Karl. 
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2633 Vahtra, Jaan

25539.  - Tulevane Pan-Baltoonia Ilmariik ja selles kuldses riigis asuvate Buddha-, Päär-
konsi-, Pikse-, ehk, Taarausu preestrite seadus / Vend Vahindra. - Riga : [s.n.], 1928 
(Tartu : Varrak). - 80 lk. : fot. ; 18 cm. - Vahindra, vend = Tennisons, Karlis = Tõnis-
son, Karl. 

25540.  Vaht, Jüri. Mustika onu : [lastejutt] / J. Waht ; [illustreerinud A. Rossman]. - Tallin-
nas : T. Mutsu, 1921 (Tallinn : Lantzky). - 15 l. : ill. ; 24 cm. - Tekst lehe ühel küljel. 

25541.  - Nõia-Kadri : pilt talurahwa elust tühes[!] waatuses / Jüri Waht. - Tallinnas : 
T. Mutsu, 1921 (Tallinn : W. Ehren preis). - 30, [2] lk. ; 17 cm. 

25542.  - Pilt uulitsa putka juures : ühevaatusline naljamäng lastele / Jüri Vaht. - Tallinnas : 
T. Mutsu, 1922. - 13, [1] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25543.  - Wandelased : poeem Eesti asunik[k]ude elust / Jüri Vaht ; [kaas: A. Nidas]. - 
Tallinn : [s.n.], 1920 (Tallinn : J. Zimmermann). - 43, [1] lk. ; 19 cm. 

25544.  Vaht, raamatuantikvariaat. Bülletään / antikvariaat “Vaht”. -  Tartus : Vaht, 1939 
(Tartu : Reta). - ill. kaas ; 24 cm. - Ebaregulaarne. - Mimeograafpaljundus. 

 1 [1939] : Pääladude juurdekasv 1. dets. 1937 - 15. märtsini 1939. - [8] lk.

25545.  - Kataloog. Nr. ... / raamatuantikvariaat “Vaht”. -  Tartu : Vaht, 1937-1939 (Tartu : 
R. Selmanovitš). - ill. kaas ; 22-23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Üldkataloog 1937 ; 
Algkooli õpikute hinnakiri 1938, 1939. - Koostaja Ad. J. Toom 1937. - Trükikoda: J. 
Nurmberg 1937 ; Maret 1938. - Sisaldab registreid.

 1 [1937] : Üldkataloog. - 15, [1] lk. 
 2 [1938] : Algkooli õpikute hinnakiri. - 6, [1] lk. koos kaanega
 3 [1939] : Algkooli õpikute hinnakiri. - 6, [2] lk. koos kaanega

25546.  Vahtberg, Karl. Protsenditabelid : protsentnumbrid kapitali pealt 0,1 kuni 9000 
kroonini iga päeva kohta 1 kuni 360 päevani, protsendid 1/4% kuni 18%, 0,396% ja 
5% riigimaksud / K. Vahtberg. - Viljandi : [s.n.], 1929 (Viljandi : Sakala). - 91 lk. ; 
23 cm. - Kaanel pealkirja täiendandmed: Protsentnumbrid ja protsentide ning riigi-
maksude arvestamine. 

25547.  Vahtra, Jaan,  1882-1947. Blanc et noir : puulõigete album / Jaan Vahtra ; puu-
klišeed lõiganud J. Palk. - Võru : Ellai, 1921 (Võru : Täht). - 13 l., [1] lk. ; 33 cm. - 
(Ellai ; nr. 1). - 100 nummerdatud ja osaliselt signeeritud eks. - Trükitud erinevale 
paberile. 

25548.  - Joonistamis-õpetus : joonistamine, maalimine, joonestamine, voolimine, graafi ka : 
didaktiline ja metoodiline käsiraamat alg-, kesk- ja kutsekoolide ning gümnaasiu-
mide õpetajaile ja õpetajateseminaridele / Jaan Vahtra. - Tallinn : Kultuurkoondis, 
1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 268, [1] lk., 10 l. ill. : ill. ; 21 cm. - Sisaldab 
bibliograafi at. 
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Vahtramäe, Hans 2634

25549.  - Konstruktiivsed rütmid : puulõiked : [album] / Jaan Vahtra. -  Tartu : Eesti Kunst-
nikkude Rühm, 1924 (Võru : S. Songi). - 11 l. : ill. kaas ; 35 cm. - 100 eks. - Trükitud 
erinevale paberile. 

25550.  - Kuldne laev : noorsoojutte / Jaan Vahtra ; [autori kaas]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 
(Tartu : G. Roht). - 99, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Rahvaraamat ; nr. 6 (18)). 

25551.  - Laane kurus : vana metsavahi jutustusi / Jaan Vahtra ; autori illustratsioonid ; 
[eessõna: J. Ainelo]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Viljandi : Sakala). - 96 lk. : 
ill., ill. kaas ; 18 cm. - (Rahvaraamat ; 1). 

25552.  - Metsajärv : noorsoojutte / Jaan Vahtra ; [autori kaas]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1940 
(Tartu : Nats. Noor-Eesti). - 75, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

25553.  - Minu noorusmaalt. I, Autobiograafi lisi jutustusi ja pilte lapsepõlvest / Jaan Vahtra ; 
autori illustratsioonid ; [eessõna: J. Ainelo]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : 
J. Mällo). - 113, [1] lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

25554.  - Minu noorusmaalt. II, Autobiograafi lisi pilte ja jutustusi aastailt 1899-1909 / Jaan 
Vahtra ; autori illustratsioonid originaal-linoollõigetes. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 
(Tartu : J. Mällo). - 294 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

25555.  - Minu noorusmaalt. III, Autobiograafi lisi pilte ja jutustusi aastailt 1909-1918 / Jaan 
Vahtra ; [autori illustratsioonid ja kaas]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-
Eesti). - 410, [1] lk. : ill. ; 21 cm. 

25556.  - Ohvrikivi : Võu-lelle muinasjutte / Jaan Vahtra ; [autori kaas]. -  Tartus : Noor-Eesti, 
1937 (Tartu : G. Roht). - 131, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Rahvaraamat ; nr. 5(17)). 

25557.  Vahtramäe, Hans,  1894-? ERÜ katsepõllu palderjanijuure võrdlev hinnang ; ERÜ 
katsepõllu karumustikalehtede võrdlev hinnang / Hans Vahtramäe ; Tallinna Ühise 
Haigekassa Apteegi laboratoorium. - [Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 
Lk. 320-323, [1] ; 23 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti 
Rohuteadlane nr. 10, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

25558.  Vaibakirjad. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
1 mapp (4 lk., 20 l. ill.) ; 23×34 cm. - (Eesti Kodutööstuse Edendamise Keskseltsi 
toimetised ; 1). 

25559.  Vaida Piimaühingu ... a. aruanne. - [Vaida : Vaida Piimaühing, 1936] (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1935 [1936]. - [4] lk.

25560.  Vaida-Aruvalla Tulekahju Kordadel Vastastikku Abiandmise Selts. Waida-
Arrowalla Tulekahju Kordadel Wastastikku Abiandmise Seltsi põhikiri : [registree-
ritud 17. veebr. 1920. a.]. - [Vaida-Aruvalla : Vaida-Aruvalla Tulekahju Kordadel 
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2635 Vaiksaar, Juhan Ruudi

Vastastikku Abiandmise Selts, 1920] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
7 lk. ; 18 cm. 

25561.  Vaigla, Aleksander,  1896-1941. Kõneõpetus / A. Vaigla. -  Tartu : Loodus, 1936 
(Tartu : K. Mattie sen). - 56 lk. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 37). 

25562.  Vaigur, Enn,  1910-1988. Aadam ja Eeva : igapäevane lugu tavaliste inimeste elust 
viies pildis eelmänguga / Enn Vaigur, Nurme Mangala ; [kaas: F. Liiv]. - Tallinnas : 
Tarvik, 1939 (Tallinn : Esto trükk). - 79 lk. ; 19 cm. - Nurme Mangala, pseud. = 
Murrik-Polonsky, Niina. 

25563.  - Kraavihallid : kolmevaatuseline rahvatükk lauludega / Enn Vaigur ; Voldemar 
Leemetsa muusika. - Tallinn : Eesti Haridusliit, 1935 (Tallinn : Esto trükk). - 165 lk. ; 
17 cm. 

25564.  - Lõukoerte koopas : näidend kolmes vaatuses, neljas pildis / Enn Vaigur. - Tallinn : 
[s.n.], 1938. - 84 l. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

25565.  - Paradiis põrgus : romantiline lugu lauludega neljas pildis / Enn Vaigur ; [kaas: 
F. Liiv]. - Tallinnas : Tarvik, 1939 (Tallinn : Esto trükk). - 96 lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

25566.  - Potilill ja karusammal : rahvatükk 4 vaatuses / Enn Vaigur. - Tallinn : Eesti Haridus-
liit, 1936 (Tallinn : Esto trükk). - 115 lk. ; 17 cm. 

25567.  - Trump lamooriga : rahvatükk kolmes vaatuses, neljas pildis / Enn Vaigur. - Tallin-
nas : Eesti Haridusliit, 1937 (Tallinn : J. Ratassepp). - 117, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. 

25568.  - Vallaslaps : näidend neljas vaatuses / Enn Vaigur ; [kaas: F. Liiv]. - Tallinnas : Eesti 
Haridusliit, 1937 (Tallinn : J. Ratassepp). - 127 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

25569.  “Vaiko” keskküte : [tootereklaam]. - [Kuressaare] : V. J. Kolk, 1935 (Kuressaare : 
J. Treufeldt & A. Kallus). - 18, [6] lk. : fot., ill. kaas ; 22 cm. 

25570.  Vaiksaar, Juhan Ruudi. Arstirohutaimed : täielik ülevaade arstirohutaimede rahva-
pärasest käsitlusest, korjamisest, kuivatamisest ja nende tundmaõppimisest ning 
tarvitamisest arstimisvahendeina / J. R. Vaiksaar. - [Eesti] : J. R. Vaiksaar, 1936 
(Valga : Kultuur-J. Meister). - 108 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

25571.  - Arstirohutaimed : täielik ülevaade arstirohutaimede rahvapärasest käsitlusest, 
korjamisest, kuivatamisest ja nende tundmaõppimisest ning tarvitamisest arstimis-
vahendina / J. R. Vaiksaar. - 2., täiend. tr. - [Eesti] : J. R. Vaiksaar, 1937 (Valga : 
Kultuur-J. Meister). - 120 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Esitrükk: Eesti : J. R. Vaiksaar, 
1936. 

25572.  - Koduloomade arstimine ja sünnitusabi : kirjutis rahvapärases keeles kodu-
loomade tähtsamatest haigustest ja nende arstimisest / J. R. Vaiksaar, L. Steuert’i, 
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Vaimastvere Küti Seltsi 2636

V. Metterlingk’i jt. andmetel. - [Eesti] : J. R. Vaiksaar, 1939 (Valga : Kultuur-J. Meis-
ter). - 152 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

25573.  - Koduloomade arstimine ja sünnitusabi : kirjutis rahvapärases keeles koduloo-
made tähtsamatest haigustest ja nende arstimisest / J. R. Vaiksaar, L. Steuert’i, 
V. Metterlingk’i jt. andmetel. - 2., täiend. tr. - [Eesti] : J. R. Vaiksaar, 1940 (Valga : 
Kultuur-J. Meister). - 152 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Esitrükk: Eesti : J. R. Vaiksaar, 
1939. 

25574.  - Koduloomade arstimine ja sünnitusabi : kirjutis rahvapärases keeles koduloomade 
tähtsamatest haigustest ja nende arstimisest / J. R. Vaiksaar, L. Steuert’i jt. andme-
tel. - 3., täiend. tr. - [Eesti] : J. R. Vaiksaar, 1940 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 
152 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Esitrükk: Eesti : J. Vaiksaar,1939. 

25575.  Vaimastvere Küti Seltsi jahikaart. -  Tartu : [Vaimastvere Küti Selts], 1929 (Tartu : 
M. Hermann). - 15, [1] lk. ; 14 cm. 

25576.  Vaimse Hügieeni Ühing. I : [artiklite kogumik]. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : Posti-
mees). - 63, [3] lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 7, 1935. 

25577.  Vaimse Hügieeni Ühing. II : [artiklite kogumik]. -  Tartu : Eesti Arst, 1938 (Tartu : 
Posti mees). - 80 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 5, 1938, lisa: XV Eesti Arstide-
päev Viljandis. - Sisaldab J. Luiga bibliograafi at. 

25578.  Vaimu läbikatsumine ja prohveti proov : üks elamus / Ameerika Kristliku 7-da 
päeva Adventisti usupuhastuse prohvetlik kogudus. - Tallinn : [Ameerika Kristlik 
7-da päeva Adv. usupuhastuse prohvetlik kogudus], 1928 (Tallinn : H. Tellmann). - 
11 lk. : ill. ; 18 cm. 

25579.  Waimu tuul, ehk, Ärkamise algus 1877 Läänemaal : mis pärast üle Eestimaa lagunes 
ja mille wägewal tuule-õhul 1889. a. Saalemi selts sündis / wäljaandja Joh. Dunkel. - 
[Eesti] : J. Dunkel, 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 24 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

25580.  Vaimuhaigete loenduse katse  Tartumaal / A. Rammul ... [jt.]. -  Tartu : Posti mees, 
1935 (Tartu : Posti mees). - Lk. 52-68, [1] ; 22 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 4, 1935. 

25581.  Waimulik kirjandus : [müügikataloog] / Elav Sõna, vaimuliku kirjanduse keskus. - 
Tallinnas : Elav Sõna, 1939 (Tallinn : Külvaja). - 15, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. 

25582.  Vaimulikke laule : noortele / valinud ja korraldanud B. Ederberg ja N. Tann. - Tallin-
nas : Kristlik noorte naisühing, 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
XVII, 186, [1] lk. ; 15 cm. - Ederberg = Ederma. - Sisaldab registreid. 

25583.  Vaimulikke laule koolidele / [koostaja] A. Abel. - Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res, 1937 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 143 lk. ; 14 cm. - Sisaldab registrit. 
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25584.  Waimulikkude talituste käsiraamat : ristijaile ja koguduse- ning perewanemaile / 
Wiru praostkonna väljaanne. - [Eesti] : Viru praostkond, 1931 (Rakvere : Ühistrüki-
koda Rakveres). - 95 lk. ; 20 cm. 

25585.  Waimuliku ärkamise 50-aasta juubeleum Noarootsis, pühapäewal, 26. aug. 1923. - 
[Eesti : s.n.], 1923 (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. : portr. ; 17 cm. - Osa teksti rootsi 
keeles. 

25586.  Waimulikud laulud / toimetanud Eesti Ew.-Luth. kiriku lauluraamatu kommisjon. - 
[Eesti] : Ev.-Luth. kiriku keskkassa, 1923 (Tartu : Posti mees). - XI, 179, [1] lk. ; 
13 cm. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

25587.  Waimulikud laulud / kokkuseadnud J. Weewo. - Tallinnas : EBK Selts, 1926 
(Keila : Külvaja). - 91, [5] lk. ; 18 cm. - Sisaldab registrit. 

25588.  Waimulikud laulud. - Kuresaare [s.o. Kuressaare : s.n.], 1930 (Kuresaare : Ühis-
töö). - 31, [1] lk. ; 19 cm. 

25589.  Vaimulikud laulud : Jumalateenistusel tarvitamiseks / SPA Eesti Liidu väljaanne. - 
[Tallinn] : SPA Eesti Liit, 1937 (Tallinn : Kiirtrükk). - 23, [1] lk. ; 18 cm. 

25590.  Vaimulikud laulud. II / toimetanud Eesti Ev.-Luteriusu kiriku lauluraamatu komis-
jon ; [koostanud L. Raudkepp ja A. Eilart]. - Tallinnas : Kooperatiiv, 1934 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - VIII, 334, [1] lk. ; 14 cm. - Osal tiraažist puudub autori-
register. - Sisaldab registreid. 

25591.  Waimulikud leiwapalukesed : igapäewaseks hingetoiduks ja südamekinnituseks 
Siioni teekäijaile / [osaliselt ümbertöötades ja täiendades keeleliselt parandanud 
K. Paldrok]. - [2. tr.]. - Tallinn : Ärataja, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 383 lk. ; 
18 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1882. Ilmus pealkirja all: Waimolikud Leiwa pallo-
kesed, mis iggapäwaseks usso toiduseks ning süddame kinnituseks Sioni teekäiatele 
pakkutakse. 

25592.  Vain, Jaan,  1886-1942. Eluasemeküsimus / Jaan Wain. - Tallinn : Täht, 1925 
(Tallinna : Täht). - 16 lk. ; 19 cm. 

25593.  - Maawolikogu walijaile Wiljandimaal : kuidas on kodanlus walitsenud Wiljandi-
maad : mida nõuavad sotsialistid / Jaan Wain. - Wiljandis : [s.n.], 1930 (Viljandi : 
Sakala). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. 

25594.  - Suur- wõi wäikemaapidamine : sotsialism ja maamajandus / Jaan Wain. - Tallin-
nas : Ühendus, 1925 (Tallinn : Täht). - 48 lk. ; 17 cm. 

25595.  Vainula, Karl,  1897-? Eesti keele lauseõpetus koolidele : ühes kirjavahemärkide- 
ja sõnade liitmis-õpetusega / Karl Vainula. - Tallinnas : E. Antov, 1930 (Nõmme : 
E. Antov). - 71, [2] lk. ; 21 cm. 
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Vaivara III laulu 2638

25596.  - Eesti keele õigekirjutuse-käsiraamat / Karl Vainula. - Tallinnas : K. Vainula, 1932 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 71, [1] lk. ; 21 cm. 

25597.  - Käsiraamat kirjaladujaile. I, Käsiladu / Karl Bolšakov. - Tallinnas : Eesti Trüki-
tööliste Liit, 1927-1930 (Nõmme : E. Antov). - 16 vihku (IX, 252, [10] lk.) : ill. ; 
22 cm. - Bolšakov = Vainula. - Ilmus ka kirjastusköites. - Sisaldab bibliograafi at. 

25598.  - Käsiraamat kirjaladujaile. I, Käsiladu / Karl Bolšakov. - Tallinnas : Eesti Trükitöö-
liste Liit, 1930 (Nõmme : E. Antov). - IX, 252, [10] lk. : ill. ; 22 cm. - Bolšakov = 
Vainula. - Kaanel ilmumis aasta 1931. - Ilmus ka 16 vihus. - Sisaldab bibliograafi at. 

25599.  Vaivara III laulu- ja muusikapäev : 9. juulil 1939. a., Perjatsi rannal : [kava]. - 
[Vaivara : s.n.], 1939 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - [8] lk. ; 20 cm. 

25600.  Vaivara Majandusühingu ... a. aruanne. - [Vaivara : Vaivara Majandusühing], 1940 
(Narva : M. Minis). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1939 [1940]. - [8] lk. 

25601.  Vaivara Piimaühing : 1911-1931. - [Vaivara : Vaivara Piimaühing, 1932] (Narva : 
Narva Kirjastusühisus). - 28, [1] lk. : fot. ; 21 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1932 nr. 556. 

25602.  Vaivara Piimaühingu ... a. aruanne. - [Vaivara : Vaivara Piimaühing], 1940 (Narva : 
Põhja-Eesti). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1939 [1940]. - [14] lk. 

25603.  Vajame korralikke hoiuruume, et saaksime kasutada vajalikul hulgal aiasaa-
dusi kogu aasta vältel. - [Tallinn : Kodumajanduskoda], 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 
[4] lk. : joon. ; 28 cm. - (Kodumajanduskoja lendleht ; nr. 4). - Päistiitel. 

25604.  Vajangu Piimaühingu kodukorrad. - [Vajangu : Vajangu Piimaühing], 1937 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 31, [1] lk. ; 17 cm. 

25605.  Vakantsele  Tartu Ülikooli Eesti ja naabermaade muinasteaduse õppetoolile 
kandideerija teaduslikkude tööde hinnang. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 11 lk. ; 24 cm. - Kandideerija H. Moora ; retsensendid P. Haliste, 
S. Karling, A. M. Tallgren. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis 
Tar tuensis (Dorpatensis) C 21. 7, 1939. 

25606.  Vakantsele  Tartu Ülikooli farmakoloogia-õppetoolile kandideerijate teaduslikkude 
tööde arvustused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 28 lk. ; 
24 cm. - Kandideerijad G. Barkan, G. Kingisepp ; retsensendid K. Schlossmann, 
M. Tiitso, W. Wadi. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis 
(Dorpatensis) C 21. 5, 1939. 

25607.  Vakantsele  Tartu Ülikooli farmakoloogia-õppetoolile kandideerijate teaduslikkude 
tööde arvustused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - [2], 26 lk. ; 
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24 cm. - Kandideerijad G. Barkan, G. Kingisepp ; retsensendid K. Schlossmann, 
M. Tiitso, W. Wadi. 

25608.  Vakantsele  Tartu Ülikooli kirurgia-õppetoolile kandideerijate teaduslikkude 
tööde arvustused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 110 lk. ; 
24 cm. - Kandideerijad A. Linkberg, C. Prima, A. Rosenfeld ; retsensendid U. Karell, 
P. E. A. Nylander, M. Tiitso. - Osa teksti soome keeles. - Äratrükk: Acta et Commen-
tationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) C 21. 4, 1939. 

25609.  Vakantsele  Tartu Ülikooli kirurgia-õppetoolile kandideerijate teaduslikkude tööde 
arvustused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 76, [2] lk. ; 
24 cm. - Kandideerijad A. Linkberg, C. Prima, A. Rosenfeld ; retsensendid U. Karell, 
P. E. A. Nylander, M. Tiitso. 

25610.  Vakantsele  Tartu Ülikooli loomakasvatuse professuurile kandideerijate teadus-
likkude tööde arvustused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 
19 lk. ; 24 cm. - Kandideerijad A. Muuga, A. Kivimäe, E. Vellisto ; retsensendid 
M. Järvik, L. Rinne, E. Liik. - Osa teksti saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commen-
tationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) C 25. 2, 1941. 

25611.  Vakantsele  Tartu Ülikooli õpetatud sepa kohale kandideerija teaduslikkude tööde 
arvustused. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 11 lk. ; 24 cm. - 
Kandideerija R. Säre ; retsensendid J. Tehver, K. Saral, K. Taagepera. - Äratrükk: 
Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) C 21. 6, 1939. 

25612.  Vakmann, Rudolf,  1894-1937. Imperialismus / R. Wakmann. - Peterburi : Eesti-
maa töörahva kommuuna kultuur-ariduse valitsus, 1919 (Peterburi : 13. riigitrüki-
koda). - 62 lk. ; 20 cm. - (Töörahva kirjandus ; nr. 4). 

25613.  Vaks, Heino,  1886-1943. Sissekukkund seikluseotsija / H. Vaksi pantomiim. - 
Tallinna : T. Mutsu Teaterkirjastus, 1930 (Tallinn : Teaterkirjastus). - Lk. 236-242, [9] 
koos kaanega ; 18 cm. - (Pantomiimid ; nr. 15). 

25614.  - Terve eskadroon : Heino Vaks’i kasarmu jant lauludega / [kaas: Axel Rossman]. - 
Tallinnas : T. Mutsu, 1921 (Tallinn : W. Ehren preis). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 25 cm. 

25615.  Vaks, Julius,  1893-1952. Puhkpilliorkester : käsiraamat puhkpilliorkestri juhtidele, 
mängijaile ja organiseerijaile / J. Vaks. - Tallinn : Eesti Lauljate Liidu puhkpillimuu-
sika sektsioon, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 86 lk. ; 19 cm. - (Eesti Lauljate Liidu 
puhkpillimuusika sektsiooni väljaanne ; nr. 94). 

25616.  Valdade nimestik : koostatud 1. aprillil 1939. Nr. 1 : kõigile perekonnaseisuametni-
kele. - Tallinnas : Siseministeerium, 1939. - [8] lk. ; 31 cm. - Päistiitel. 

25617.  Waldeck, Hans. Loomulik sünnituskorrastus Knaus-Ogino järele : terve naise 
loomulikud sigimatuse päevad / Hans Waldeck ; tõlkinud L. Martinoff. - [Tallinn : 
s.n.], 1934 (Tallinn : Ühiselu). - 48 lk. : joon. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Die 
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natü rliche Geburtenregelung nach Knaus-Ogino : die empfängnisfreien Tage der 
gesunden Frau. - Martinoff = Mardna. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

25618.  Valdes, Albert,  1884-1971. Glükogeeni hulka vähendavate tegurite mõju üle 
südame spetsiifi lise lihassüsteemi glükogeeni peale : eksperimentaalne töö = Über 
den Einfl uss der die Glykogenmenge Vermindenden Faktoren auf das Glyko-
gen des spezifi schen Myskelsystems des Herzens : experimentelle Untersuchung / 
A. Valdes. -  Tartu : [s.n.], 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - 78, [7] lk., 1 l. ill. : ill., joon. ; 
23 cm. - Väitekiri:  Tartu Ülikool, 1922. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Acta 
et Commentationes Universitatis Dorpatensis A 4. 2, 1922. 

25619.  - Kiirikseen-tõvest ehk aktinomükoosist / A. Valdes. -  Tartu : Eesti Tervishoiu 
Muuseum, 1929 (Tartu : Posti mees). - 6, [1] lk. koos kaanega : ill. ; 20 cm. - (Eesti 
Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 53). 

25620.  - Kliiniline ja patoloogilis-histoloogiline diagnoos / A. Valdes. -  Tartu : [s.n.], 1934 
(Tartu : Posti mees). - 7 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst, 1933, lisa: XI Eesti Arsti-
depäev Narvas. 

25621.  - Kogu eestikeelseid arstiteaduslisi oskussõnu / A. Valdes ja J. Veski. -  Tartu : [s.n.], 
1924 (Tartu : K. Mattie sen). - 68, VIII lk. ; 23 cm. 

25622.  - Meie perekonnakultuurist : [karskuspropaganda] / A. Valdes. -  Tartus : Eesti Kars-
kusliit, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 14, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 18 cm. 

25623.  Valdma, Kristjan,  1899-1937. Põltsamaa kihelkonna minewikust ja mälestus-
märkest / Kr. Waldmann. - [Tartu? : s.n., 1926 (Viljandi] : J. Nurmberg). - 47 lk., 
6 l. fot. ; 19 cm. - Waldmann = Valdma. - Fotod käsitsi kleebitud. 

25624.  Valdmann, Arved. Eesti keele grammatika : ühtluskooli V õpiaasta : hääliku- ja 
sõnaõpetus / A. Waldmann. -  Tartus : Loodus, 1926 (Tartu : G. Roht). - 46, [2] lk. ; 
20 cm. - Hinnata kaasanne “Kirjanduslikele Uudiseile” nr. 2. 

25625.  Valdmann, Johannes,  1898-1944. Inimese soolte ussid : laiuss, paeluss, solge 
ja maat-ussid : usside tekkimine, usside põhjustatud haigused, haiguse äratunne 
ja ravimine / Joh. Waldmann. - [Tartu : s.n.], 1927 (Tartu : Posti mees). - 16 lk. : 
fot., ill. kaas ; 21 cm. - (Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 15). 

25626.  - Päikese vannid : tervise kosutamine päikese valgusega / Joh. Waldmann. -  Tartu : 
Eesti Tervishoiu Muuseum, 1928 (Tartu : Posti mees). - 10, [1] lk. : fot. ; 23 cm. - 
(Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 40). - Päistiitel. 

25627.  Wale rongil. - Tallinn : Valgus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 17 cm. - Päistiitel. 

25628.  Valga Akadeemilise Klubi põhikiri ja kodukord. - Valgas : [Valga Akadeemiline 
Klubi, 1931] (Valga : Kultuur-J. Meister). - 32 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1931 nr. 645. 
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2641 Valga juht 

25629.  Valga Autoühingu põhikiri. - Valga : [Valga Autoühing], 1930 (Valga : 
J. ja O. Lepik). - 15 lk. ; 18 cm. 

25630.  Valga Eesti Matusekassa ... a. aruanne. - [Valga : Valga Eesti Matusekassa], 1928 
(Valga : J. & O. Lepik). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1927, 20. teg-a [1928]. - [4] lk. 

25631.  Valga Eesti Matusekassa põhikiri :  Tartu-Võru Rahukogus registreeritud 17. veeb-
ruaril 1926. a. ... . - [Valga : Valga Eesti Matusekassa, 1926] (Valga : J. & O. Lepik). - 
16 lk. ; 18 cm. 

25632.  Valga Eesti Põllumeeste Selts. Näitus (1923). Põllumajanduse-, tööstuse- ja käsi-
töö näituse nimekiri Walgas : 25., 26. ja 27. augustil 1923. a. / Eesti Põllumeeste 
Selts Walgas. - Walga : [Eesti Põllumeeste Selts Valgas], 1923 (Walga : Ed. Zimmer-
mann, end. Kultura). - 32 lk. ; 17 cm. 

25633.  - Näitus (1925). Valga näitus : 12.-14. sept. 1925. a. : väljapanejate ja väljapanekute 
nimestik / Valga Eesti Põllumeeste Selts. - Valga : [Valga Eesti Põllumeeste Selts], 
1925 (Valga : J. ja O. Lepik). - 42, [5] lk. : ill. ; 20 cm. 

25634.  - Näitus (1929). Valga Eesti Põllumeeste Seltsi näituse nimekiri : 21.-23. sept. 
1929. - [Valga : Valga Eesti Põllumeeste Selts, 1929] (Valga : Kultuur-J. Meister). - 
51, [21] lk. ; 18 cm. 

25635.  - Näitus (1933). Valga Eesti Põllumeeste Seltsi näituse nimekiri : 2.-4. sept. 1933. - 
[Valga : Valga Eesti Põllumeeste Selts, 1933] (Valga : J. ja O. Lepik). - 48, [12] lk. ; 
18 cm. 

25636.  - Näitus (1935). Valga Eesti Põllumeeste Seltsi näituse nimekiri : 24.-26. august 
1935. - [Valga : Valga Eesti Põllumeeste Selts, 1935] (Valga : Kultuur-J. Meister). - 
36, [6] lk. ; 18 cm. 

25637.  Valga Erakaubanduskeskkool ja Erakaubanduskool : ... kooliaastal. - Valga : Valga 
Erakaubanduskeskkool ja Erakaubanduskool, 1938 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 
19 cm. - 1 kord aastas. 

 1937/38 [1938]. - 10 lk. 

25638.  Walga juht. - [Valga] : Lõuna-Eesti, [1925] (Valga : Ed. Zimmermann). - 64 lk. : 
fot. ; 17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 368. 

25639.  Valga juht. - [Tartu? : s.n., 1927] (Tartu : Ed. Bergmann). - 1 voldik (8 lk.) : 
ill., kaart. ; 20 cm. - Ilmumis aasta alllikas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 463. 

25640.  Valga juht : aadress raamat 1929. - Valga : Lõuna-Eesti, 1929 (Valga : J. & O. Lepik). - 
20 lk. ; 18 cm. 
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Walga kalender  2642

25641.  Walga kalender ... aasta jaoks. - [Valga : s.n., 1923-1924] (Valga : Lepik ja Saar). - 
17-18 cm. - 1 kord aastas. 

 1924, 1. ak. [1923]. - [32] lk. 
 1925, 2. ak. [1924]. - 31, [1] lk. 

25642.  Valga Laenu & Hoiu Kassa põhikiri. - Valga : [Valga Laenu- ja Hoiukassa], 1927 
(Valga : E. Zimmermann). - 21, [2] lk. ; 18 cm. 

25643.  Valga linna ... a. eelarve / [Valga linnavalitsus]. - [Valga : Valga linnavalitsus], 
1928-1940 (Valga : O. Lepik). - 28-32 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: J. & O. Lepik 
1928-1934 ; Kultuur-Joh. Meister 1935-1938. 

 1928/29 [1928]. - 54, [1] lk. 
 1929/30 [1928]. - 73, [1] lk. 
 1930/31 [1930]. - 77 lk. + 1 lisa ([3] lk.)
 1931/32 [1931]. - 74 lk. + 1 lisa ([2] lk.)
 1933/34 [1933]. - 71, [1] lk. 
 1934/35 [1934]. - 73, [1] lk. 
 1935/36 [1935]. - 69, [1] lk. 
 1936/37 [1936]. - 83 lk. 
 1937/38 [1937]. - 86 lk. 
 1938/39 [1938]. - 86 lk. 
 1939/40 [1939]. - 84 lk. 
 1940/41 [1940]. - 88 lk.

25644.  Valga linna ... a. kulude ja tulude aruanne / [Valga linnavalitsus]. - [Valga : Valga 
linnavalitsus], 1925-1940 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 28-30 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: Ed. Zimmermann 1925, 1928 ; J. & O. Lepik 1931-1933, 1935 ; O. Lepik 
1936-1937. - Sisaldab registrit. 

 1924 [1925]. - 75 lk. 
 1927/28 [1928]. - 83, [2] lk. 
 1928/29 [1928]. - 95, [1] lk. 
 1930/31 [1931]. - 87, [2] lk. 
 1931/32 [1932]. - 91, [2] lk. 
 1932/33 [1933]. - 89, [2] lk. 
 1933/34 [1934]. - 81, [2] lk. 
 1934/35 [1935]. - 61 lk. 
 1935/36 [1936]. - 63 lk. 
 1936/37 [1937]. - 63 lk. 
 1937/38 [1937]. - 65 lk. 
 1938/39 [1939]. - 67 lk. 
 1939/40 [1940]. - 67 lk. 

25645.  Valga linna Erakaubanduskool ... kooliaastal. - [Valga : Valga linna Erakauban-
duskool], 1937 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 20 cm. - 1 kord aastas. 

 1936/37 [1937]. - 25 lk. 
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2643 Valga-Tõrva-Võru-Petseri juht 

25646.  Valga linna ja maakonna üldhaigekassa põhikiri : [kinnitatud 30. nov. 1922]. - 
[Valga : Valga linna ja maakonna üldhaigekassa, 1926] (Valga : J. ja O. Lepik). - 
31 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1926 nr. 182. 

25647.  Valga Linna- ja Maavalitsuse Teenijate Ühingu põhikiri. - Valga : [Valga Linna- ja 
Maavalitsuse Teenijate Ühing], 1930 (Valga : J. ja O. Lepik). - 11, [1] lk. ; 18 cm. 

25648.  Valga Linna Naiskutsekool ... õp.-a. - [Valga : Valga Linna Naiskutsekool], 1937 
(Valga : Kultuur-J. Meister). - 20 cm. - 1 kord aastas. 

 1936/37 [1937]. - 32 lk. 

25649.  Valga Loomakaitse Seltsi põhikiri : [registreeritud 4. aug. 1928. a.]. - [Valga : Valga 
Loomakaitse Selts, 1928] (Valga : J. & O. Lepik). - 2 lk. ; 37 cm. - Päistiitel. 

25650.  Valga Maakonnaomavalitsuse ... a. üldine eelarve. - Valga : [Valga Maakonnaoma-
valitsus], 1939-1940 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 30-31 cm. - 1 kord aastas.

 1939/40 [1939]. - 49 lk.
 1940/41 [1940]. - 51 lk. 

25651.  Valga Majaomanikkude Seltsi põhikiri. - Valga : [Valga Majaomanikkude Selts], 
1933 (Valga : J. ja O. Lepik). - 16 lk. ; 14 cm. 

25652.  Valga Panga (endine Valga Vastastikku Kredit-Ühisus) ... a. aruanne. - [Valga : 
Valga Pank], 1922-1930 (Valga : J. & O. Lepik). - 21-22 cm. - 1 kord aastas. - Peal-
kiri: Valga Vastastikku Krediit-Ühisuse aruanne 1922. - Trükikoda: Kultuura 1922. - 
Eelnes: Valga Vastastikku-Kredit Ühisuse aruanne ... a. tegevuse üle 1913-1916. 

 1921, 16. teg-a [1922]. - 8 lk. 
 1927 [1928]. - [8] lk. 
 1929 [1930]. - [8] lk. 

25653.  Valga Raudteelaste Tarvitajate Ühisuse põhikiri. - Valgas : [Valga Raudteelaste 
Tarvitajate Ühisus, 1929] (Valga : J. & O. Lepik). - 18, [1] lk. ; 19 cm. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1929 nr. 1055. 

25654.  Valga Raudteelaste Tarvitajate-Ühingu ... a. aruanne. - Valga : [Valga Raudtee-
laste Tarvitajate Ühisus], 1930 (Valga : J. & O. Lepik). - 30 cm. - 1 kord aastas. 

 1929, 10. teg-a [1930]. - [4] lk. 

25655.  Valga Seltskondliku Ühingu põhikiri. - Valgas : [Valga Seltskondlik Ühing, 1929] 
(Valga : E. Zimmermann). - 7, [1] lk. ; 17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1929 nr. 184. 

25656.  Valga-Tõrva-Võru-Petseri juht : adressraamat / [kokkuseadnud ja väljaandnud 
A. Lall]. - [Eesti] : A. Lall, 1930 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 80 lk. ; 18 cm. 
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Valga Tööoskusamet  2644

25657.  Valga Tööoskusamet : aktuse kava ja nimekiri. - Valga : [Valga Tööoskusamet, 
1934] (Valga : Kultuur-J. Meister). - [16] lk. koos kaanega ; 14 cm. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1934 nr. 658. 

25658.  Valga Tööstuskeskkool : ... õ.-a. tegevuse aruanne. - [Valga : Valga Tööstuskesk-
kool], 1938 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 20 cm. - 1 kord aastas. - Eelnes: Valga 
Tööstusõpilaste Kool : ... õppeaasta aruanne 1937-1938. 

 1937/38 [1938]. - 26 lk. 

25659.  Valga Tööstusõpilaste Kool : ... õppeaasta aruanne. - [Valga : Valga Tööstusõpilaste 
Kool], 1937-1938 (Valga : O. Lepik). - 20 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Kultuur-
J. Meister 1937. - Järgnes: Valga Tööstuskeskool : ... õ.-a. tegevuse aruanne 1938. 

 1936/37 [1937]. - 15 lk. 
 1937/38 [1938]. - 12 lk. 

25660.  Valga Äri- ja Kontoriametnike Kutseühingu kodukord. - [Valga : Valga Äri- ja 
Kontoriametnike Kutseühing], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25661.  Valga Ühispanga põhikiri. - [Valga : Valga Ühispank], 1926 (Valga : E. Zimmer-
mann). - 19 lk. ; 18 cm. 

25662.  Valga Ühispanga põhikiri. - Valgas : [Valga Ühispank, 1933] (Valga : J. & O. Lepik). - 
31, [1] lk. ; 17 cm. 

25663.  Valga Ühispank : ... a. aruanne. - [Valga : Valga Ühispank], 1928-1939 (Valga : 
O. Lepik). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: J. ja O. Lepik 1928-1936. - Päistiitel.

 1927, 1. teg-a [1928]. - [8] lk. 
 1934, 8. teg-a [1935]. - [12] lk. 
 1935, 9. teg-a [1936]. - [12] lk. 
 1937, 11. teg-a [1938]. - [12] lk. 
 1938, 12. teg-a [1939]. - [12] lk. 

25664.  Valgamaa : maadeteaduslik, tulunduslik ja ajalooline kirjeldus / toimetus: 
A. Tammekann, A. Luha, E. Kant. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1932 (Tartu : 
Posti mees). - X, 598, [1] lk., 2 murtud l. ill. : fot., kaart. ; 24 cm + 1 kaart. - (Eesti : 
maadeteaduslik, tulunduslik ja ajalooline kirjeldus ; 5)(Eesti Kirjanduse Seltsi kodu-
uurimise toimkonna väljaanne ; nr. 10). - 1500 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuu-
seum, EKLA, f. 16, lk. 132. - Bibliograafi a lk. 210-215, lk. 583-584. - Sisaldab 
registrit. 

25665.  Valgamaa Jahimeeste Seltsi kodukord. - [Valga : Valgamaa Jahimeeste Selts, 1933] 
(Valga : Kultuur-J. Meister). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

25666.  Valgamaa Jahimeeste Seltsi põhikiri. - Valgas : [Valgamaa Jahimeeste Selts, 1931] 
(Valga : J. & O. Lepik). - 14, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1931 nr. 578. 
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2645 Valgma, Aksel

25667.  Valgamaa laulupäev (1 : 1925 : Valga). Valgamaa esimese laulupäeva kontsertide 
kavad ja laulude sõnad : Valgas, 13. ja 14. juunil 1925. a. : Säde - Valk. - [Valga : s.n., 
1925] (Valga : J. & O. Lepik). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25668.  Valgamaa laulupäev (3 : 1935 : Valga). Valgamaa III laulupäeva pidustused : Valgas, 
27. ja 28. juulil 1935. - [Valga : s.n.], 1935 (Valga : J. & O. Lepik). - [24] lk. : ill. ; 
22 cm. 

25669.  Valgamaa noortepüha (6 : 1933 : Valga). VI Valgamaa noortepüha pidustuste kava 
1933. - Valga : [s.n.], 1933 (Valga : Kultuur-J. Meister). - [16] lk. : ill. ; 18 cm. 

25670.  Valgamaa põllumeeste aastaraamat / Valgamaa Põllumeeste Esitus. - Valga : 
Valgamaa Põllumeeste Esitus, 1926-1929 (Valga : J. & 0. Lepik). - 27 cm. - 1 kord 
kolme aasta jooksul. - Väljaandja: Valga maakonna Põllumeeste Esitus 1926. - 
Trükikoda: Ed. Zimmermann 1926. 

 1926. - 40 lk. : fot. 
 1929. - 36 lk. 

25671.  Valgamaa tervishoiuline kirjeldus = Description sanitaire de l’arrondissement 
de Valga = Beschreibung der sanitären Verhältnisse des Walkschen Kreises / 
EV Tervishoiuvalitsuse ja  Tartu Ülikooli Tervishoiu Instituudi väljaanne ; toimetaja 
A. Rammul. -  Tartus : Tervishoiuvalitsus :  Tartu Ülikooli Tervishoiu Instituut, 1933 
(Tartu : J. Mällo). - 89 lk., 1 murtud l. tab. : fot., kaart. ; 23 cm. - Kokkuvõte prant-
suse ja saksa keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

25672.  Walgest Eestist. - Peterburis : Kom. partei Eestimaa keskk., 1920-1923 (Peterburi : 
17. riigitrükikoda). - 48, 24, 32 lk. : ill. kaas ; 15 cm. - (Töörahvakirjandus ; nr. 45, 
55, 57). - Äratrükk: Klassivõitlus nr. 6/11, 1920; nr. 3/4, 1921; nr. 44, 1923. - Sisu: 
Valge Eesti Sahaliinist : ühe demokraatia-põrgu ohvri mälestused Alliku sunnitöö-
asundusest / Vold. Teppich. Valged verekoerad / Rooskaja. Inimestejaht ja kontide-
murdmine. - Kirjastuse konvoluut. 

25673.  Valgma, Aksel,  1910-1966. Haug Mõrr : veeriigi-jutt noortele / A. Valgma ; [illust-
reerinud A. Peerna]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 51, [1] lk. : 
ill., ill. kaas ; 22 cm. 

25674.  - Lehmakiitsak / Aksel Valgma ; Gori illustratsioonid. - Tallinnas : Kooperatiiv, 1934 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 47, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Kaanepealkiri: 
Lehma kiitsak. - ÜENÜ ülemaalise kirjandusvõistluse parim auhinnatud töö, 1934. 

25675.  - Rahapada / A. Valgma ; [illustreerinud H. Valtman ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu : 
Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 64 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse lasteraa-
mat ; nr. 30). 

25676.  - Rahapada : noorsoonäidend 2 vaatuses, 6 pildis / A. Valgma. - Tallinnas : Autori-
kaitse Ühing, 1938 (Tallinn : J. Roosileht). - 44, [1] lk. ; 17 cm. 
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Valgma, Johannes 2646

25677.  Valgma, Johannes,  1908-1975. Aleksis Kivi ja tema suurteos “Seitse venda” / 
Joh. Valgma. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 32 lk. : ill. ; 23 cm. - (Keel 
ja kirjandus ; nr. 28). - Sisaldab bibliograafi at. 

25678.  Walgu Majandus-Ühisuse põhikiri. - [Valgu : Valgu Majandusühisus], 1933 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

25679.  Valgur Noorvee 25 aasta ametijuubeli koosviibimise laulud : 8. jaan. 1938. a. 
Kauband. ja Tööst. Seltsi ruumes [Tartus]. - [Tartu] : Juubeli toimkond, 1938 (Tartu : 
Maret). - [7] lk. koos kaanega : portr. ; 22 cm. 

25680.  Valgus, Karskusselts. Pärnu karskusselts “Valguse” põhikiri : [registreeritud 
28. apr. 1927]. - [Pärnu : Valgus, 1927] (Pärnu : Oma). - 3, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

25681.  Walgus öösse / [koostanud H. Kokamägi]. - [Eesti : s.n.], 1929-1930 (Keila : 
Külvaja). - ill. kaas ; 29-31 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus 1929. 

 1929. - 7, [1] lk. 
 1930. - 7, [1] lk. 

25682.  “Valgus’e” kirjastusel ilmunud ja ladus olevate raamatute nimekiri. - [Viljandi : 
s.n.], 1922 (Viljandi : E. Hunt). - [7] lk. koos kaanega; 14 cm. 

25683.  Valguse lapsed : Kristuse jälletulemise ligidus on piibliõpetus. - [Tallinn] : Lootus, 
1918. - 8 lk. ; 18 cm. 

25684.  Valige mehiseid mehi! Valige iseseisvaid demokraate! : prof. Ants Piip, Riigivo-
likogu liikme kandidaat 44. ringkonnas. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : Posti mees). - 
7, [1] lk. : portr. ; 23 cm. 

25685.  Valik ajaloolisi oskussõnu : [saksa-eesti sõnastik / Alaline ajaloo-õppekorral-
duse toimkond]. -  Tartu : [Alaline ajaloo-õppekorralduse toimkond], 1928 (Tartu : 
J. Mällo). - 31, [1] lk. ; 24 cm. - (Alalise ajaloo-õppekorralduse toimkonna toime-
tised ; nr. 1). 

25686.  Valik eesti kirjakeele vanemaid mälestisi a. 1524-1739 / välja andnud Albert 
Saareste ja A. R. Cederberg. -  Tartus : Akadeemiline Emakeele Selts, 1927-1931 
(Tartu : Posti mees). - 2 vihku (XX, 364 lk.) ; 24 cm. - (Akadeemilise Emakeele 
Seltsi toimetised ; 16). - 2. vihu tiitellehel pealkiri: Valik eesti kirjakeele vanemaid 
mälestisi a. 1524-1739 ja ilmumisaastad:1925-31, kaanel 1929-31, tegelikult ilmus: 
1. vihik 1927, 2. vihik 1931. - Raamatus märkus: kokkuköitmisel asendada 1. vihu 
lk. I-VIII 2. vihu lk. I-XII. 

25687.  Valik eesti rahvalaulusid / korraldanud ja sõnastikuga varustanud V. Ridala. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1919 (Tartu : G. Zirk). - 152 lk. ; 22 cm. - (Nooresoo kirjavara / 
Eesti Kirjanduse Seltsi Koolikirjanduse toimekond ; nr. 49). 
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2647 Valik paremaid raamatuid

25688.  Valik eesti rahvamänge : koolile, kodule ja seltskonnale / koostanud Aleksander 
Kalamees ; [fotod: H. Ehapalu]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 
111, [1] lk. : fot. ; 21 cm. 

25689.  Valik eestikeelseid grammatilisi oskussõnu / Ak. Emakeele Selts. -  Tartus : 
[Akadeemiline Emakeele Selts], 1925 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. ; 23 cm. - 
Äratrükk: Eesti Keel nr. 1/2, 1925. 

25690.  Valik geoloogilisi ja geograafi lisi oskussõnu [saksa-vene-eesti keeles] : vastu 
võetud geogr.-geol. oskussõnade toimkonnas. - [Tartu : s.n., 192-?] (Tartu : Velox). - 
13, [1] lk. koos kaanega ; 24 cm. - Päistiitel. - Mimeograafpaljundus. 

25691.  Valik humoreske / toimetanud Kusta Vainomaa ; [kaas: P. Aren]. - Tallinn : 
K. Einpaul, 1934 (Tallinn : Esto trükk). - 100, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

25691a.  Valik, kirjastus. Kirjastus “Valik”  Tartus : [kataloog]. - [Tartu : Valik, 1931] 
(Viljandi : Sakala). - 1 voldik (6 lk.) ; 19 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1931 nr. 1018. 

25691b.  - Kirjastus “Valik”  Tartus : [kataloog]. - [Tartu : Valik], 1933 (Viljandi : Sakala). - 
[8] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

25692.  Valik kodumaa laule : hümnitaoliste rahva pidulaulude ja ühislaulude 1935. a. 
eelvõistluse tekstide shürii poolt ergutustasuga hinnatud ja soovitatud laule. - 
[Tallinn] : Riikliku Propaganda Talitus, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 31, [1] lk. ; 21 cm. 

25693.  Valik liivi muistendeid. I / [tõlkinud ja koostanud] Oskar Loorits. - [Viljandi] : 
Leelo, 1927 (Viljandi : Sakala). - VIII, 69, [2] lk. ; 19 cm. 

25694.  Valik muinasjutte : keskkooli III klassile : seitsmes õppeaasta / Aug. Raud. -  Tartu : 
Loodus, 1934 (Tartu : Ilutrükk). - XXXVI, 325 lk. : ill., portr. ; 23 cm. 

25695.  Valik oskussõnu loomade aretuse alalt : [saksa-eesti / Loomakasvatuse oskussõ-
nade toimkond ; toimetaja J. V. Veski ... jt. ; eessõna: J. Mägi]. -  Tartu : [s.n.], 1932 
(Tartu : Varrak). - 22 lk. ; 27 cm. - (Tartu Ülikooli loomakasvatuse kabineti välja-
anne ; nr. 2)([Tartu Ülikooli] Zootehnika Katsejaama väljaanne ; nr. 8). 

25696.  Valik oskussõnu loomade söötmise alalt : [saksa-eesti / Loomakasvatuse oskus-
sõnade toimkond ; toimetaja J. V. Veski ... jt. ; eessõna: J. Mägi]. -  Tartu : [s.n.], 
1930 (Tartu : Ed. Bergmann). - 19 lk. ; 28 cm. - (Tartu Ülikooli Loomakasvatuse- 
kabinett ; [nr. 1]). - Seeria nummerdus raamatus märkimata. Andmed võetud nr. 2 
(1932) eessõnast. - “Agronoomia” kaasanne. 

25697.  Valik paremaid raamatuid : iseseisvuse ajal ilmunud ja praegu saadaval 
olevaid. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1927 (Tartu : J. Mällo). - 31 lk. koos 
kaanega ; 20 cm. 
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Valik prantsuse esseid 2648

25698.  Valik prantsuse esseid / koostanud ja tõlkinud A. Aspel. -  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1938 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 342, [1] lk. ; 19 cm. - (Maailmakirjan-
dus : Eesti Kirjanduse Seltsi ilukirjanduse tõlkeseeria ; 1938, nr. 5). - 1000 eks. 

25699.  Valik prantsuse novelle : [autorite elulugudega / koostanud ja tõlkinud] Reinhold 
Kask. - Tallinn : Varrak, 1923 (Tartu : H. Laakmann). - 160 lk. ; 19 cm. 

25700.  Valik saksa uuemast lüürikast / [koostanud ja tõlkinud] Marie Under. - Tallinnas : 
Auringo, 1920 (Tartu : K. Mattie sen). - 187 lk. ; 15 cm. 

25701.  Valik saksa- ja eestikeelseid geoloogilisi oskussõnu. -  Tartu : Geoloogia Instituut, 
1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 27 lk. ; 20 cm. 

25702.  Valik sõnu taimekasvatuse alalt / Eesti Agronoomide Seltsi Oskussõnade Toim-
kond. - [Eesti : Eesti Agronoomide Selts, 1926] (Tartu : Ed. Bergmann). - 19 lk. ; 
25 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 10-12, 1926. 

25703.  Valik uuemat ilukirjandust : ühenduses kirjandusteoreetiliste ja elulooliste andme-
tega. [I osa] / Eesti keskkoolidele koostanud E. Adamson. -  Tartus : [s.n.], 1927 
(Tartu : Varrak). - 32 lk. ; 22 cm. 

25704.  Valik uuemat läti kirjandust. I / tõlkinud [ja elu ning loomingu ülevaated:] Karl 
Aben ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1931 (Tartu : Posti mees). - 252, [1] lk., 
3 l. portr. : ill. kaas ; 20 cm. 

25705.  Valik ühislaulu tekste : kasutamiseks ühislaulude võistlusel 1940. - [Tallinn] : Riik-
liku Propaganda Talitus, 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 19, [1] lk. ; 21 cm. 

25708.  Valikjutud : kogu valitud novelle ja lühijutte maailma ja eesti loetavamailt autoreilt. 
Esimene raamat. - Tallinnas : J. Loosalu, 1940 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 
223, [1] lk. ; 17 cm. 

25709.  Valimik ajaloolist kirjandust koolidele. - [Tartu] : Haridus- ja Sotsiaalministee-
riumi Koolivalitsus, 1934 (Tartu : J. Mällo). - IV, [2] lk., 40 vrg. ; 23 cm. - (Alalise 
ajaloo-õppekorralduse toimkonna toimetused ; 2). - Sisaldab registrit. 

25710.  Valimik deklamatsioone : eesti, hõimrahvaste ja välismaa kirjandusest / koosta-
nud Harald Jänes ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : Kultuur). - 
307, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Jänes, Harald = Jänes, Henno. 

25711.  Valimik eesti kirjandust : keskkooli III klassile (7. õppeaastale) / [koostanud] 
P. Ambur ... [jt.]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 87, [1] lk. : portr. ; 
22 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 43-a). - Tiitellehel ka koostajad: A. Kask, J. Roos, 
A. Vaigla, J. V. Veski. 
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2649 Valimik kirjandust 

25712.  Valimik eesti rahvalaule / [koostanud] S. Kutti, O. Loorits, H. Tampere. -  Tartu : 
Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 144 lk. : fot., ill. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; 
nr. 32). - Kutti = Lätt. 

25713.  Valimik eesti rahvarõivaid = Estonian national costumes = Estnische Volkstrach-
ten / Eesti Rahva Muuseum ; [tekst ja ülikonnad: H. Kurrik ; tahvlite värvilised 
originaalid: Hilda Kamdron ja Arno Mõtus]. -  Tartu : Eesti Rahva Muuseum, 1939 
(Tartu : K. Mattie sen ; Tallinn : R. Tohver). - 8 lk., 8 l. ill. : ill. ; 30 cm. - Rööptekst 
inglise ja saksa keeles. 

25714.  Valimik hõimukirjandust : keskkooli III klassile (7. õppeaastale) / [koostanud] 
P. Ambur ... [jt.]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 183, [1] lk. : portr. ; 
23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 43-B). - Tiitellehel ka koostajad: A. Kask, J. Roos, 
A. Vaigla, J. V. Veski. 

25715.  Valimik ilukirjandust : keskkooli I klassile (V õppeaasta) / [koostajad] P. Ham-
burg ... [jt.]. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 128 lk. : portr. ; 23 cm. - 
(Keel ja kirjandus ; nr. 2b). - Hamburg = Ambur. - Tiitellehel ka koostajad: A. Kask, 
J. Roos, J. V. Veski.

 
25716.  Valimik kirjandust : keskkooli I klassile (V. õppeaasta) / [koostanud] P. Ham-

burg ... [jt.]. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 271 lk. : portr. ; 22 cm. - 
(Keel ja kirjandus ; nr. 2). - Hamburg = Ambur. - Tiitellehel ka koostajad: O. Loorits, 
A. Kask, J. Roos, J. V. Veski. - (Köites). 

25717.  Valimik kirjandust : keskkooli I klassile (V õppeaasta) / [koostanud] P. Ambur ... 
[jt.]. - 2. tr. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 312 lk. : portr. ; 22 cm. - 
(Keel ja kirjandus ; nr. 2). - Tiitellehel ka koostajad: A. Kask, O. Loorits, J. Roos, 
J. V. Veski. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1934. 

25718.  Valimik kirjandust : keskkooli II klassile (VI õppeaasta) / [koostanud] P. Ham-
burg ... [jt.]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 296 lk. : portr. ; 22 cm. - 
(Keel ja kirjandus ; nr. 26). - Hamburg = Ambur. - Tiitellehel ka koostajad: A. Kask, 
J. Roos, A. Vaigla, J. V. Veski. 

25719.  Valimik kirjandust : keskkooli II klassile (VI õppeaasta) / [koostanud] P. Ambur ... 
[jt.]. - 2. tr. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 296 lk. : portr. ; 22 cm. - 
(Keel ja kirjandus ; nr. 26). - Tiitellehel ka koostajad: A. Kask, J. Roos, A. Vaigla, 
J. V. Veski. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1935. 

25720.  Valimik kirjandust : keskkooli III klassile (7. õppeaastale) / [koostanud] P. Am-
bur ... [jt.]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 352 lk. : portr. ; 22 cm. - 
(Keel ja kirjandus ; nr. 43). - Tiitellehel ka koostajad: A. Kask, J. Roos, A. Vaigla, 
J. V. Veski. 
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25721.  Valimik kirjandust : keskkooli IV klassile (8. õppeaastale) / [koostanud] P. Ambur ... 
[jt.]. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 336 lk. : portr. ; 23 cm. - (Keel ja 
kirjandus ; nr. 44). - Tiitellehel ka koostajad: A. Kask, J. Roos, A. Vaigla, J. V. Veski. 

25722.  Valimik kunstlüürikat : keskkooli III klassile / [koostanud] P. Hamburg ... [jt.]. - 
 Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 23, [1] lk. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; 
nr. 36). - Hamburg = Ambur. - Tiitellehel ka koostajad: A. Kask, J. Roos, A. Vaigla, 
J. V. Veski. 

25723.  Valimik lühijutte / [koostanud] A. Vaigla. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 90 lk. : portr. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; nr. 3). 

25724.  Valimik majanduslikke oskussõnu / Eesti Tarvitajateühisuste Keskühisus. - 
Tallinn : Eesti Tarvitajateühisuste Keskühisus, 1935 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
66, [1] lk. ; 22 cm. - (ETK Välisrevisjoni-osakonna toimetised ; 17). - Äratrükk: 
Ühiskaubanduse korraldus, 1935. 

25725.  Valimik muistendeid : koolide kogumisvõistluselt 1939 / [koostanud] R. Viida-
lepp. -  Tartu : Eesti Rahvaluule Arhiiv, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 40 lk. : ill. ; 23 cm. - 
(Eesti Rahvaluule Arhiivi toimetused = Commentationes Archivi Traditionum Popu-
larium Estoniae ; 10). 

25726.  Valimik muistendeid : koolide kogumisvõistluselt 1939 / [koostanud] R. Viida-
lepp. -  Tartu : [Eesti Rahvaluule Arhiiv], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 40, IV lk. : ill. ; 
23 cm. - (Eesti Rahvaluule Arhiivi toimetused = Commentationes Archivi Traditio-
num Popularium Estoniae ; 10). - Kokkuvõte inglise keeles. 

25727.  Valimik muusika oskussõnu. I, Üldsõnastik / Eesti Akadeemilise Helikunstnike 
Seltsi muusikateadusliku sektsiooni terminoloogia-toimkond. - Tallinnas : Eesti 
Akadeemiline Helikunstnike Selts, 1936 (Tallinn : V. Ehren preis). - 15, [1] lk. ; 
22 cm. - (Eesti Akadeemilise Helikunstnike Seltsi väljaanne ; nr. 3). - Sisaldab ka: 
Märkmeid eesti muusika-oskuskeele alalt. 

25728.  Valimik rahvajutte : Eesti Rahvaluule Arhiivi kogudest / [koostanud] R. Viide-
baum. -  Tartu : R. Viidebaum, 1935 (Tartu : Posti mees). - 116, [1] lk. : portr. ; 
23 cm. - Viidebaum = Viidalepp. - Äratrükk: Eesti muinasjutte ja muistendeid, 1935. 

25729.  Valimik seltskondlikke mänge / [koostanud] Ed. Treu ; [kaas: J. Feldman]. -  Tartus : 
Eesti Noorsoo Karskusliit, 1930 (Tartu : Kultuur). - 47 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Eesti 
Noorsoo Karskusliidu väljaanne ; nr. 15). - Treu = Laugaste. - Sisaldab bibliograafi at. 

25730.  Valimik soome kirjandust : kirjanduslooliste andmete, piltide ja sissevaatega soome 
kirjandusse / [koostanud] Bernhard Linde ja Osvald Kukkur. - Tallinn : Varak, 1937 
(Tallinn : R. Tohver). - 307 lk. : portr., ill. kaas ; 24 cm. 
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25731.  Valimik ungari kirjandust : kirjanduslooliste andmete ja ungari kirjanduse 
üle vaatega / [koostanud] Bernhard Linde ja Ants Murakin. - Tallinnas : Varak, 1937 
(Tallinn : R. Tohver). - 264 lk. : portr., ill. kaas ; 24 cm. 

25733.  Valimik ühistulisi oskussõnu / Akadeemiline Ühistegevuse Selts. -  Tartu : [Akadee-
miline Ühistegevuse Selts], 1936 (Tartu : J. Mällo). - 14, [4] lk. ; 23 cm. - (Akadee-
milise Ühistegevuse Seltsi toimetised ; [1]). 

25734.  Valitsusasutiste tegevus ... a. - Tallinn : Riigikantselei, 1934-1939 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 26-27 cm. - 1 kord aastas. 

 1918/34 [1934]. - VIII, 328 lk. : fot. 
 1934/35 [1935]. - X, 147 lk., 16 l. fot. : skeem.
 1935/36 [1936]. - X, 148 lk., 16 l. fot. : joon. 
 1936/37 [1937]. - X, 148 lk., 16 l. fot. 
 1937/38 [1938]. - IX, 155 lk., 19 l. fot. 
 1938/39 [1939]. - IX, 157, [1] lk., 8 l. ill. 

25735.  Valitud lastejutud / [koostanud] Erika Jõgi. - Tallinn : Rahvaülikool, [1920?] 
(Tallinn : B. Mäns). - 48 lk. ; 17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti Kirjandusmuu-
seumi Arhiivraamatukogu kataloog. 

25736.  Valitud leheküljed. II / tõlkinud Friedebert Tuglas. -  Tartus : Noor-Eesti, 1919 
(Tartu : H. Laakmann). - 113, [1] lk. ; 18 cm. 

25737.  Walitud muinasjutud / kokku seadnud Ed. L. Wöhrmann. -  Tartus : Hermann, 
[1920] (Tartu : Hermann). - 95, [1] lk. ; 18 cm. 

25738.  Valituid paragrahve sõjaväe nuhtluse seadusest ja mõningaid andmeid sõjakohtute 
korraldusest ja funktsioonidest / välja valinud ja tõlkinud K. Ainson ; redigeerinud 
E. Tambek ; [eessõna: A. Traksmann]. - Tallinn : Kindralstaabi VI osakond, 1928 
(Tallinn : J. Zimmermann). - 39, [1] lk. ; 19 cm. - Traksmann = Traksmaa. 

25739.  Valjala avalikuelu tegelased : kuni suveni 1935. a. / kogunud ja väljaan-
nud O. Mäeniit-Mihkelson. - [Valjala : s.n.], 1935 (Kuressaare : J. Treufeldt & 
A. Kallus). - 32, [1] lk. ; 21 cm. 

25740.  Valjala piimaühing. 25 aastat Valjala piimaühingut : seoses Valjala üldarenguga / 
koostanud O. Mäeniit ja G. Lember. - Valjala : Valjala Piimaühing, 1937 (Kures-
saare : J. Treufeldt ja A. Kallus). - 72 lk., 1 murtud l. kaart. : fot., portr., ill. kaas ; 
21 cm. 

25741.  Valjala põllumajandusliku näituse nimekiri ja Lõikusepüha aktuse laulud : 9. ja 
10. septembril 1939. a. Lõõne koolimaja juures / Pärsamaa Põllumeeste Konvent. - 
Kuressaares : Pärsamaa Põllumeeste Konvent, 1939 (Kuressaare : J. Treufeldt & 
A. Kallus). - 39, [1] lk. ; 19 cm. 
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25742.  Valk, Jaan. Armastuse tugi : komöödia kolmes vaatuses / Jaan Valk. - [Tallinn : 
s.n.], 1929 (Tallinn : Th. Awendt). - 39, [1] lk. ; 19 cm. 

25743.  Valk, Verner,  1907-1972. Raamatupidamine : loeng. I, Üldkursus ja praktikum / 
V. Valk’i loengute järele 1936/37. -  Tartu : A. Aasa Koduülikool, 1936 (Tartu : 
A. Aasa Koduülikool). - 115, [1], 83 lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25744.  Walla- ja maawolikogude walimise seadused : ühes seletustega. - Tallinn : 
J. Zimmermann, 1927 (Tallinn : J. Zimmermann). - 55 lk. ; 18 cm. - Eraväljaanne. - 
Äratrükk: Riigi Teataja nr. 97, 100, 1926. 

25745.  Walla- ja maawolikogude walimise seadused : ühes Siseministeeriumi seletus-
tega. - [Tallinn] : Eesti Maakondade Liit, 1927 (Tallinn : J. Zimmermann). - 40 lk. ; 
19 cm. - Eraväljaanne. - Äratrükk: Riigi Teataja nr. 97, 100, 1926. 

25746.  ... walla Põllumeeste Kogu põhikiri. - [Eesti : Põllumeeste Kogu, 1921?] (Tallinn : 
Sekv. B. Mäns). - [2] lk. ; 35 cm. 

25747.  ... walla tööliste ühisuse põhikiri. - [Tallinn : s.n., 192-?] (Tallinn : Ühiselu). - 
11, [1] lk. ; 14 cm. 

25748.  ... valla ühistegeliku kindlustuskassa põhikiri. - [Tallinn] : Eesti Ühistegeline Liit, 
1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

25749.  Wallace, Edgar,  1875-1932. Bosambo : [seiklusjutt] / Edgar Wallace. - Rakvere : 
A. Palgi, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 226, [2] lk. : ill. kaaneümbris ; 21 cm. - Origi-
naali pealkiri: Bosambo of the river. 

25750.  - Düsseldorfi  roimar : [jutustus] / Edgar Wallace ; tõlkinud Arnold Kõiv. - Nõmme 
[Tallinn] : Odav, 1930 (Tallinn : Esto trükk). - 5 annet (160 lk.) : ill. kaas ; 21 cm. 

25751.  - Hertsog agulis : [kriminaalromaan] / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud 
M. Luht. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 192 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - 
(Tänapäeva romaan ; nr. 10). - Originaali pealkiri: The duke in the suburbs. 

25752.  - Inspektor Longi seiklused : kriminaalromaan / Edgar Wallace. - [2. tr.]. - Tallinn : 
Elu, 1928 (Tallinn : Esto trükk). - 195, [1] lk. ; 15 cm. - Tõlkija August Herms. Alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 576. - Esitrükk: Tallinn : Elu, 1927. Ilmus 
pealkirja all: Õudne salkkond. 

25753.  - Kadunud miljon : Edgar Wallace romaan : ingliskeelest. - Tallinnas : Kaja, 1924 
(Tallinn : Ühiselu). - 180 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: The missing million. 

25754.  - Kollase nartsissi mõistatus / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud A. Mägi. - 
 Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 207, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Kriminaal romaan ; nr. 1). - Originaali pealkiri: The daffodil mystery. 
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25755.  - Kolm õiglast / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud M. P. -  Tartu : Posti mees, 
1927 (Tartu : Posti mees). - 352 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: The three just men. - 
M. P. = Pedajas, Marje. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 562. 

25756.  - Kolme Tamme saladus / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud G. Pärn. -  Tartu : 
Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 190 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Tänapäeva 
romaan ; nr. 46). - Originaali pealkiri: The Three oaks mystery. 

25757.  - Käed üles! : [kriminaalromaan] / Edgar Wallace ; tõlkinud autori loaga H. J. - 
Tallinn : Raamat, 1930 [p.o. 1931] (Tallinn : Täht). - 196 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - 
(Kriminaalromaanid ; nr. 1). - Ilmunud ka annetena.

25758.  - Käed üles! : [kriminaalromaan] / Edgar Wallace ; tõlkinud autori loaga H. J. - 
Tallinn : Raamat, 1930-1931 (Tallinn : Täht). - 6 annet (196 lk.) : ill. kaas ; 19 cm. - 
(Kriminaalromaanid ; nr. 1). - Ilmunud ka ühes köites. 

25759.  - Mees, kes ostis Londoni : [kriminaalromaan] / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlki-
nud M. Luht. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : G. Roht). - 220, [4] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - (Looduse universaal-biblioteek ; nr. 146-149). - Originaali pealkiri: The 
man who bought London. 

25760.  - Ministri hukkamine / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud A. Lemberg. -  Tartu : 
Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 128 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - (Looduse universaal-
biblioteek ; nr. 175-176). - Originaali pealkiri: The four just men. 

25761.  - Mälestused / Edgar Wallace. - Rakvere : A. Palgi, 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 
167, [1] lk. : ill. kaaneümbris ; 21 cm. 

25762.  - Naljahammas : kriminaalromaan / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud 
E. Envere ; [kaas: V. Aleksejev]. -  Tartu : Turist, 1939 (Tartu : Noor-Eesti). - 
178, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Kriminaalromaan). - Originaali pealkiri: The joker. 

25763.  - Punane ring : kriminaalromaan / Edgar Wallace. - Tallinnas : Elu, 1930 (Tallinn : 
Eestimaa Trükikoda). - 151, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: The crim-
son circle. 

25764.  - Roheline Kütt : romaan / Edgar Wallace. - Riga : Union, [1928?] (Riia : Union). - 
249, [6] lk. ; 20 cm. - (“U” ilukirjandus ; 3. kd.). - Originaali pealkiri: The green 
archer. 

25765.  - Roimarite loss / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud A. Mägi. -  Tartu : Loodus, 
1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 176 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Tänapäeva romaan ; 
nr. 20). 

25766.  - S. O. S. / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud A. Tõldsepp ; [kaas: A. Mihkel-
soo]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 192 lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - (Kriminaalromaan ; nr. 20). 
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25767.  - Saladuslikud miljonid : kriminaalromaan / Edgar Wallace ; inglise keelest: 
E. Envere ; [kaas: V. Aleksejev]. -  Tartu : Turist, 1939 (Tartu : J. Mällo). - 186, [2] lk. ; 
18 cm. 

25768.  - Salakiri nr. 2 / Edgar Wallace. - Tallinn : J. Loosalu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 87). - 
Sisus ka: Vangistatud pruut : (järg 5) / B. Willoughby. Kaiman / E. Demel. 

25769.  - Sanders jõelt : 15 aastat Kesk-Aafrika inimsööjate juures / Edgar Wallace ; [autori 
loal tõlkinud A. Herms]. - Tallinnas : Elu, 1929 (Tallinn : Esto trükk). - 2 osa (192 lk.) ; 
16 cm. - (“Elu” lugemisvara ; nr. 30, 31). - Originaali pealkiri: Sanders of the river. 

25770.  - Seitsme lukuga uks : kriminaalromaan / Edgar Wallace ; [tõlkinud A. Herms]. - 
Tallinnas : Elu, 1929 (Tallinn : Esto trükk). - 179, [1] lk. ; 17 cm. - (“Elu” lugemis-
vara ; nr. 33, 34). - Originaali pealkiri: The door with seven locks. 

25771.  - Surma meloodia : [romaan] / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud A. Mägi. - 
 Tartu : Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 128 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse 
universaal-biblioteek ; nr. 163-164). - Originaali pealkiri: The melody of death. 

25772.  - Vaimude org / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud G. Pärn. -  Tartu : Loodus, 
1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 207, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Tänapäeva romaan ; 
nr. 31). - Originaali pealkiri: The valley of ghosts. 

25773.  - Võlur : kriminaalromaan / Edgar Wallace ; [autori loal tõlkinud Arnold Kõiv]. - 
Tallinn : Elu, 1930 (Tallinn : Esto trükk). - 232 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - (“Elu” kroo-
nine raamat ; nr. 3). - Originaali pealkiri: The ringer. 

25774.  - Õudne salkkond : kriminaalromaan / Edgar Wallace. - Tallinnas : Elu, 1927 
(Tallinn : Esto trükk). - 2 osa (195, [4] lk.) : ill. kaas ; 16 cm. - (“Elu” lugemis-
vara ; nr. 16, 17). - Tõlkija August Herms. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 
nr. 576 ja 652. - I osa: 88 lk. ; II osa: lk. [89]-195. - 2. tr. pealkiri: Inspektor Longi 
seiklused.

25775.  - Äraandja : kriminaalromaan / Edgar Wallace. - Tallinn : J. Loosalu, 1934 (Tallinn : 
Eestimaa Trükikoda). - 141, [1] lk. : ill. ; 19 cm. 

25776.  - Üheksa hangeldajat : [romaan] / Edgar Wallace ; inglise keelest tõlkinud A. Köök. - 
 Tartus : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 176 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - (Täna-
päeva romaan ; nr. 2). - Originaali pealkiri: The nine bears. 

25777.  Wallace, G. H. Laevatont : romaan / G. H. Wallace. - [Tallinn] : Uudisleht, 1930 
(Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 77, [1] lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: The spectre 
on the board. - Tõlgitud saksa keelest: Das Schiffsgespenst. - Tõlkija Raissa Kipper. 
Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1930 nr. 88. 
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25778.  Vallak, Peet, pseud.,  1893-1959. Ajude mäss : novellid / Peet Vallak. -  Tartus : 
Loodus, 1926 (Tartu : H. Laakmann). - 159, [1] lk. ; 21 cm. - Vallak, Peet, pseud.= 
Pedajas, Peeter.

25779.  - Armuleib : [novellid] / Peet Vallak ; [kaas: J. Vahtra]. - [Tartu] : Eesti Kirjanikkude 
Liit, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 246, [1] lk. ; 20 cm. - Vallak, Peet, pseud.= Peda-
jas, Peeter. 

25780.  - Epp Pillarpardi Punjaba potitehas : [jutustus] / Peet Vallak ; [kaas ja orginaal-
puugravüürid: A. Laigo]. - 2. tr. -  Tartu : Noor-Eesti, 1936 (Tartu : Noor-Eesti). - 
107 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Vallak, Peet, pseud.= Pedajas, Peeter. - Esitrükk: 
 Tartu : Odamees, 1925. 

25781.  - Epp Pillarpardi Punjaba potitehas : komöödia 3 vaatuses 5 pildis / Peet Vallak. - 
Tallinnas : Eesti Haridusliit, 1937 (Tallinn : Esto trükk). - 118 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
Vallak, Peet, pseud.= Pedajas, Peeter. 

25782.  - Epp Pillarpardi Punjaba potitehas : novellid / Peet Vallak. - [Tartu] : Odamees/Carl 
Sarap, 1925 (Võru : Täht). - 107, [1] lk. ; 19 cm. - Vallak, Peet, pseud.= Pedajas, 
Peeter. - 1500 eks. 

25783.  - Hulgus : romaan / Peet Vallak ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1927 (Tartu : 
H. Laakmann). - 266, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Vallak, Peet, pseud.= Pedajas, 
Peeter. 

25784.  - Lambavarga Näpsi lorijutte : valik novellette, satiire, humoreske, groteske / Peet 
Vallak ; [kaas ja originaal-puugravüürid: E. Kollom]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 
(Tartu : Noor-Eesti). - 197, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Vallak, Peet, pseud.= Peda-
jas, Peeter.

25785.  - Must rist : novellid / Peet Vallak. -  Tartus : Noor-Eesti, 1925 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 112, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Vallak, Peet, pseud.= Pedajas, Peeter.

25786.  - Neli tuult jalge all : [novellid] / Peet Vallak. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 
1934 (Tartu : J. Mällo). - 175 lk. ; 20 cm. - Vallak, Peet, pseud.= Pedajas, Peeter. - 
Kaas: Roman Vaher. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna 
Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

25787.  - Omakohus : jutustusi / Peet Vallak ; [kaas: E. Ole]. - [Tartu] : Eesti Kirjanikkude 
Liit, 1932 (Tartu : Posti mees). - 176 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Vallak, Peet, pseud.= 
Pedajas, Peeter. 

25788.  - Relvad vastamisi : [novellid] / Peet Vallak ; [kaas: Peet Aren]. - [Tartu] : Eesti 
Kirjanikkude Liit, 1929 (Tartu : G. Roht). - 165, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Vallak, 
Peet, pseud.= Pedajas, Peeter. 
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Wallanõukogude walimise seadus 2656

25789.  - Teod pahurpidi : [novellid] / Peet Vallak ; [kaas: Jaan Vahtra]. -  Tartus : Eesti 
Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 (Tartu : G. Roht). - 157 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Vallak, 
Peet, pseud.= Pedajas, Peeter. 

25790.  Wallanõukogude walimise seadus : Wabariigi Walitsuse poolt 4. apr. 1921. a. 
ajutise walitsemise korra p. 12-ma põhjal wastuwõetud. -  Tartu : [s.n.], 1921 (Tartu : 
Posti mees). - 16 lk. ; 18 cm. 

25791.  Wallanõukogude walimise seadus : Wabariigi Walitsuse poolt 4. apr. 1921. a. 
ajutise walitsemise korra p. 12-a põhjal wastuwõetud. - [Tartu] : Odamees, 1923 
(Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 15, [1] lk. ; 19 cm. 

25792.  Vallaseadus : seletustega / koostanud R. Känd. - Rakveres : R. Känd, 1939 (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - 88 lk. ; 22 cm. - Eraväljaanne. 

25793.  Vallaste, Hendrik,  1905-2002. Abessiinia : Musta mandri 3000-aastane keiserriik : 
ajalugu ja tänapäev / H. Vallaste, T. Kaurits. -  Tartu : Eesti Raamat, 1935 (Tartu : 
Ilutrükk). - 95, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Kaurits, T., pseud. = Nurkse, Rein. 

25794.  Wallatud lapsed : [lastejutud]. - [2. tr.]. - Tallinnas : Ploompuu, 1921 (Tallinn : 
W. Ehren preis). - 15 lk. : ill. ; 20 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1913. 

25795.  Wallatud lapsed : [lastejutud]. - [3. tr.]. - Tallinnas : Ploompuu, 1931 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 15 lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 19 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
s.n., 1913. 

25796.  Vallavolikogude kodukord : Eesti Maaomavalitsuste Liidu nõukogu poolt 18. aug. 
1929. a. vastuvõetud ning Kohtu- ja Siseministri poolt 5. detsembril 1929. a. kinni-
tatud. - [Eesti] : Eesti Maaomavalitsuste Liit, 1929 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res). - 32 lk. koos kaanega ; 16 cm. 

25797.  Vallavolikogude kodukord. - [Eesti : s.n., 1934] (Tartu : Varrak). - 32 lk. ; 17 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1934 nr. 298. 

25798.  Wallawolikogude walimise ja wallawolikogude ning wallawalitsuste korraldamise 
seadus. -  Tartus : [s.n.], 1927 (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 19, [1] lk. koos kaanega ; 
19 cm. 

25799.  Wallawolikogude walimiseseadus. - [Eesti : s.n.], 1933 (Tartu : Varrak). - 29 lk. 
koos kaanega ; 19 cm. - Eraväljaanne. 

25800.  Wallawolikogude walimiseseadus. - Rakvere : L. Rikken, 1933 (Rakvere : Ühis-
trükikoda Rakveres). - 23 lk. ; 18 cm. - Eraväljaanne. 

25801.  Wallenberg, Ernst,  1878-1948. 1000 sõna ingliskeelt. Wihk 1 / Ernst Wallen-
bergi järele eestlastele korraldanud Wanda Meister. - [Tallinn] : O. Treufeldt, [1924] 
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2657 Vallner, Klarissa

(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. : ill. ; 28 cm. - Originaali peal-
kiri: 1000 Worte Englisch. - Kavandatud 12 vihust ilmus ainult 1. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1924 nr. 648. - Päistiitel. 

25802.  Vallio, Kari, pseud.,  1881-1919. Loomaaed : [lastejutt] / Kari Vallio. - [Tallinn] : 
Pääsuke, [1930]. - 20 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - (Laste jututuba ; nr. 25 [p.o. 22]). - 
Vallio, Kari, pseud. = Wallenius, Toivo. - Sarja toimetaja ja tõlkija? Nurmik, M., 
pseud. = Küla, Madis. 

25803.  Vallner, Artur,  1887-1939. Aritmeetika : [õpik] / Ar. Wallner. - Peterburis : 
VKP K-k. Eesti Osakond, 1922 (Petrograd : 26. riigitrükikoda). - 101 lk. ; 24 cm. - 
(Eesti Töörahva Ülikool). - 10000 eks. 

25804.  - Eesti keele opetus[!] : Ar. Wallneri ETK Ülikoolis peetud ettelugemised 
1919.-20. a. - Peterburi : [Eesti Töörahwa Kommuuna Ülikool], 1919 (Peterburi : 
ETK Ülikooli litrograafi a). - 16 lk. ; 22 cm. - Kivitrükk. 

25805.  - Kaswatus ja haridus : töörahwa riigi ja majandusteaduse seisukohalt / A. Wallner. - 
Peterburis : Eesti töörahwa kommuuna kultuurhariduse valitsus, 1918 (Peterburi : 
13. riigitrükikoda). - 184 lk. ; 19 cm. - (Eesti Töörahva Ülikool ; nr. 1)(Kasvatustea-
duslik kirjandus ; nr. 1). - Kaanel ilmumis aasta 1919. 

25806.  - Ons kool ja eriti töökool meie aridusasutuse[!] ideaal? / A. Wallner. - Peterburi : 
Kommunistlise Partei Eesti Keskkomitee Venemaa Büroo, 1919 (Peterburi : 17. riigi-
trükikoda). - 30 lk. ; 19 cm. - (Teaduslik kirjandus ; nr. 2). 

25807.  - Proletariaadi kultuura põhijooned / A. Wallner. - Peterburis : Kommunistlise 
Partei Eesti Keskkomitee Wenemaa Büroo, 1919 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 
135, [1] lk. ; 19 cm. - (Teaduslik kirjandus ; nr. 7). - Kaanel seeria nr. 7, tiitellehel 
ekslikult nr. 6. - Äratrükk: Töörahva Kultuur nr. 3/4-5/6, 1919. 

25808.  - Usk ja teadus / Ar. Wallner ja S. Jänes. - Lenin grad : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1924 
(Lenin grad : Nbg. "cn. пtlbycnbnenf). - 34 lk. ; 18 cm. - 1000 eks. 

25809.  Vallner, August,  1889-? Popside ja taluteenijate seisukorrast / Aug. Wallner. - 
Tallinnas : Tööliit, 1926 (Tallinn : A. Devis & J. Magnus). - 15, [1] lk. ; 19 cm. 

25810.  Wallner, Franz,  1810-1876. Kelle kübar see on? : (Kolmas pea) : lustmäng ühes 
waatuses / Franz Wellner’i [p.o. Wallner] järele R. K. - Tallinnas : T. Mutsu, [1923] 
(Tallinn : W. Ehren preis). - 23, [1] lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Der dritte Kopf. - 
R. K. = Kullerkupp, Richard. 

25811.  Vallner, Klarissa. Aabits : esimese aasta lugemisraamat / Venemaa Sots. Föd. 
Nõukogude Vabariigi ainsa töökooli emakeele näitliku õpekava kohaselt kokku sead-
nud Klarissa Vallner. - Peeterburis[!] : Rahvahariduse Kommissariaadi rahvusvähe-
muste osakonna Eesti sektsioon, 1921 (Peeterburi : 17. riigitrükikoda). - 75 lk. : ill. ; 
25 cm. 
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Vallner, Konstantin 2658

25812.  - Aabits ja alglugemik / Klarissa Vallner ; A. Leizingeri joonistused. - Moskva : 
Sotsialistlikkude Nõukogude Vabariikide Liidu Rahvaste Kesk-Kirjastus, 1925 
(Lenin grad : Komintern : Eesti Kirjastuse Ühisus). - 128, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 
28 cm. - Leizinger = Leuzinger? - 5000 eks. 

25813.  - Väike aabits / Klarissa Vallner ; A. Leuzingeri joonistused. - Lenin grad : Eesti 
Kirjastuse Ühisus, 1925 (Lenin grad : Komintern). - 59, [1] lk. : ill. ; 28 cm. - 3000 eks. 

25814.  Vallner, Konstantin,  1895-1961. Metsa kasvutingimused ja puiestikkude iseloom 
Saaremaa Karjalasma metskonnas = Wachstumsverhältnisse und Charakter der 
Waldbestände der Oberförsterei Karjalasma auf der Insel Saaremaa (Oesel) / 
Konst. Wallner. -  Tartu : Ülikooli õppemetskond, 1930 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
72 lk. : fot. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosakonna toimetused = Mitteilungen der 
Forstwissenschaftlichen Abteilung der Universität  Tartu ; nr. 18). - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

25815.  Vallner, Rudolf August,  1879-1950. Eesti apteekrite vastukülaskäigust Soome 
apteekritele : 19. V - 23. V 1925 / Rudolf Wallner. - Tallinnas : [s.n., 1925] (Tartu : 
H. Laakmann). - 34 lk. : fot., portr. ; 23 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 3-4, 1925. 

25816.  - Kihvtid ja vastukihvtid / Rudolf Wallner. - Tallinn : A. Keisermann, [1922] (Tallinn : 
Eestimaa Trükikoda). - 38, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Teadus ja oskus : populäär-
teaduslikkude kirjatööde kogu ; nr. 1). - Ilmumis aasta allikas: Eesti Kirjandusmuu-
seumi Arhiivraamatukogu kataloog. 

25817.  - Prantsuse teadlaste keskel : ettekanne Eesti Rohuteadlaste Seltsis 24. okt. 1930 = 
Parmi des savants français / Rud. Wallner. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 18 lk. : fot., portr. ; 25 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 12, 
1930; nr. 1, 1931. 

25818.  Valma, Hugo,  1891-1977. Mõnda nõdramõistuslikkude laste eest hoolekan-
dest ja nende kaswatusest / H. Walma. - Haapsalus : Lääne, [1921] (Haapsalu : 
M. Tamwerk). - 47 lk. ; 17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

25819.  - Nõdramõistuslikkude laste kasvatusasutuste ja asutuskooli tegevuse ehk parandus-
kasvatustöö põhijooned / H. Walma. -  Tartus : Posti mees, 1926 (Tartu : Posti mees). - 
15, [1] lk. ; 23 cm. 

25820.  - Skout : Inglismaal ja mujal / H. Walma. - Haapsalu : [s.n.], 1919 (Haapsalu : 
A. Avik). - 32 lk. ; 18 cm. 

25821.  - Suur sõit : üks rannapoiste seiklusjutt / H. Valma ; [kaas ja illustratsioonid: 
N. Mey]. - Tallinnas : Töökool, 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
88 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 
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2659 Waltari, Mika

25822.  Valmet, Ado,  1894-1972. Küttepuude kriisist, eriti  Tartu ümbruses = Von der Brenn-
holzkrise, insbesondere in der Umgegend von  Tartu / A. Valmet. -  Tartu : Akadeemi-
line Metsaselts, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 86-94 ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VIII, 1937. 

25823.  Walmistus-politehniliste kursuste programm linakaswatuse raioonidele[!] / Lenin-
gradi oblasti kultuursõjakäigu staap. - Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : 
Külvaja). - 13, [2] lk. koos kaanega ; 21 cm. - 500 eks. 

25824.  Walmistuslis-politehniliste kursuste programm karjakaswatuse wöös / Lenin gradi 
oblasti kultuursõjakäigu staap. - Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 
47, [1] lk. koos kaanega ; 20 cm. - 500 eks. 

25825.  Valmre, Elmar,  1909-? Ennustus relval : [kriminaalromaan] / Elmar Valmre. - 
 Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 192 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - (Kriminaal-
romaan ; nr. 5). 

25826.  - Kindral Naki : [jutt] / Elmar Valmre ; [kaas: R. Kivit, illustratsioonid: E. Leps]. - 
 Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 64 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse 
lasteraamat ; nr. 13). 

25827.  - Kitsas tee : [romaan] / Elmar Valmre ; [kaas: O. K.]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 
(Tartu : K. Mattie sen). - 176 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; 
nr. 136). - O. K. = Kangilaski, Ott.

25828.  - Mardi esimene suur teekond / Elmar Valmre ; [illustreerinud E. Leps ; kaas: 
R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 48 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 
(Looduse lasteraamat ; nr. 31). 

25829.  - Vaprad sõdurid / [tekst: E. Valmre ; pildid: H. Valtman]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 
1938 (Tartu : Ilutrükk). - 15 lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 26 cm. - (Kuldne 
kodu). - Autorid näidatud tagakaanel. 

25830.  - Ööl vastu 18. oktoobrit : [kriminaalromaan] / Elmar Valmre ; [kaas: Mihkelsoo]. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 159 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Kriminaalromaan ; nr. 22). 

25831.  Waltari, Mika,  1908-1979. Distsiplineerimatu sugupõlv : tõsine komöödia 3. vaatust 
(7 pilti) / Mika Waltari ; tõlkinud A. Korsen. - Tallinn : Mutsu Teatrikirjastus,  [193-?]. - 
77 lk. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Kuriton sukupolvi. - Mimeograafpaljundus. 

25832.  - Kes tappis proua Skrofi ? : kriminaalromaan / Mika Waltari ; [tõlkija A. Hanko]. - 
 Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1940 (Tartu : J. Mällo). - 254, [1] lk. : ill. kaas ; 
20 cm. - Originaali pealkiri: Kuka murhasi rouva Skrofi n? - Põhjamaade kriminaal-
romaanivõistluse auhind. 
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Valter, E. 2660

25833.  - Lõppvaatus : [romaan] / Mika Valtari ; soome keelest: Lembit Riisen. -  Tartu : 
Turist, 1939 (Tartu : Noor-Eesti). - 171, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali peal-
kiri: Loppunäytös. 

25834.  - Suur illusioon : romaan / Mika Waltari ; soome keelest tõlkinud A. Rahkama. - 
 Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 222, [2] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Looduse kroonine romaan ; nr. 12). - Originaali pealkiri: Suuri illusiooni. 

25835.  - Võõras mees tuli tallu : romaan / Mika Valtari ; [tõlkija A. Hanko]. -  Tartus : Eesti 
Kirjastuse Kooperatiiv, 1938 (Tartu : J. Mällo). - 219, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Origi-
naali pealkiri: Vieras mies tuli taloon. - Kaas: Ernst Kollom. Allikas: Villu Tootsi 
koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

25836.  Valter, E. Kõrsviljad / E. Valteri järele A. Rõuk. - Aegviidus : A. Rõuk, 1924 (Valga : 
Lepik ja Saar). - 13, [1] lk. : ill. ; 22 cm. 

25837.  Walter, K. Esimene samm Saksa keele õppimiseks : Eesti koolidele / kokkusead-
nud K. Walter. -  Tartus : H. Laakmann, [1921] (Tartu : H. Laakmann). - 53, [2] lk. ; 
17 cm. - Tekst eesti ja saksa keeles. 

25838.  Valtin, Aleksander,  1878-? Rewolutsioon Saaremaal / A. Waltin’i mälestused. - 
Lenin grad : [s.n., 1924] (Lenin grad : Rhfcyfz гfptnf). - 32 lk. ; 16 cm. - 1000 eks. - 
Äratrükk: Klassivõitlus nr. 44, 1923; nr. 45, 1924. 

25839.  Valtman, Helmut,  1909-1943. Heinaritsikas Sipsi / [tekst ja pildid: H. Valtman]. - 
 Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
26 cm. - (Kuldne kodu). - Autor näidatud tagakaanel. 

25840.  - Heinaritsikas Sipsi / [tekst ja pildid: H. Valtman]. - 2. tr. -  Tartu : Loodus, 1937 
(Tartu : Ilutrükk). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 26 cm. - (Kuldne kodu). - 
Autor näidatud tagakaanel. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1937. 

25841.  Valtonen, Hilja,  1897-1988. Asenaine : [romaan] / Hilja Valtonen ; soome keelest 
tõlkinud A. Ränk. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 232 lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 110). - Originaali pealkiri: 
Vaimoke. 

25842.  - Asenaine : [romaan] / Hilja Valtonen ; [soome keelest tõlkinud A. Ränk]. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1938 (Tallinn : Nool). - 238, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Võluv 
romaan ; nr. 1). - Originaali pealkiri: Vaimoke. 

25843.  - Hädavahend : [romaan] / Hilja Valtonen ; tõlkinud S. Sinimets ; [kaas: V. Alekse-
jev]. -  Tartu : Turist, 1939 (Tartu : J. Mällo). - 155 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali 
pealkiri: Hätävara. 

25844.  - Noore naisõpetaja abiventiil : [romaan] / Hilja Valtonen ; soome keelest tõlkinud 
A. Rahkama. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 192 lk. : ill. kaas ; 
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2661 Van Loon, Hendrik Willem

19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 23). - Originaali pealkiri: Nuoren opettajat-
taren varaventtiili. - Rahkama, A., pseud. = Pürkop = Piirkop, Helmut. 

25845.  - Noore naisõpetaja abiventiil : [romaan] / Hilja Valtonen; [soome keelest tõlkinud 
A. Rahkama ; kaaneümbris: O. Kangilaski]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 200 lk. ; 19 cm. - (Võluv romaan ; nr. 2). - Originaali pealkiri: Nuoren 
opettajattaren varaventtiili. - Rahkama, A. pseud. = Piirkop, Helmut. - (Köites). 

25846.  - Söerist : [romaan] / Hilja Valtonen ; soome keelest Lembit Annus ; [kaas: R. Kivit]. - 
 Tartu : Turist, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 175, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali 
pealkiri: Hiiliristi. 

25847.  - Tarvaala peretütar : [romaan] / Hilja Valtonen ; [soome keelest tõlkinud J. Mada-
ras ; kaas: O. Kangilaski]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 
208 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 133). - Originaali peal-
kiri: Tarvaator. 

25848.  - Tänapäeva tütarlaps : romaan / Hilja Valtonen ; soome keelest: L. Seim. -  Tartu : 
Turist, 1938 (Tartu : J. Mällo). - 124 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: 
Nykyhetken tyttölapsi. 

25849.  - Vallakirjutaja : [romaan] / Hilja Valtonen ; [soome keelest tõlkinud A. Ränk ; kaas: 
O. Kangilaski]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 175 lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 124). - Originaali pealkiri: 
Kunnankirjuri. 

25850.  - Õpetaja metskass / Hilja Valtonen ; soome keelest: Lembit Riisen ; [kaas: R. Kivit]. - 
 Tartu : Turist, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 2 kd. (175, 183 lk.) : ill. kaas ; 19 cm. - 
Originaali pealkiri: Opettajan villikko. 

25851.  - Ära hõiska enne õhtut! : [romaan]. I - II osa / Hilja Valtonen ; soome keelest tõlki-
nud [ja eessõna:] A. Karuste. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 2 osa 
(61, 59, [6] lk.) : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse universaal-biblioteek ; nr. 62-63). - 
Originaali pealkiri: Älä muolaise ennen kuin tipahtaa! - Karuste, A., pseud. = 
Tammekann, Irene ja August.

25852.  Valve, Viljandimaa Jahi- ja Kalandusselts. Viljandimaa jahi- ja kalandusseltsi 
“Valve” põhikiri. - Viljandis : [Jahi- ja kalandusselts “Valve”], 1928 (Viljandi : 
Sakala). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

25853.  Vambola, Küttide Kogu (Kanepi vald). Küttide Kogu “Wambola” põhikiri ja 
kodukord. - [Kanepi : Vambola], 1922 (Valga : Adamson). - 29 lk. koos kaanega ; 
21 cm. 

25854.  Van Loon, Hendrik Willem,  1882-1944. Mehed ja mered / Hendrik Willem van 
Loon ; eessõna: E. Past ; [tõlkinud A. Hanko ; autori illustratsioonid, kaas: R. Kivit]. - 
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Van Offel, Horace 2662

 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 320 lk., 9 l. fot. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. - (Mehed, maad ja mered : maadeavastajate ja looduseuurijate töö ja retkede 
kirjeldusi. 1. sari). 

25855.  Van Offel, Horace,  1876-1944. Viis mõrvarit - üks laip / Horace Van Offel ; [prant-
suse keelest tõlkinud Nurme Mangala ; kaas: A. Mihkelsoo]. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 175 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - (Kriminaal-
romaan ; nr. 41). - Kaanepealkiri: 5 mõrvarit - 1 laip. - Nurme Mangala, pseud. = 
Murrik-Polonsky, Niina. 

25856.  Van Vechten, Carl,  1880-1964. Neegrite taevas : [romaan] / Carl van Vechten ; 
autori loal inglise keelest: M. Luht. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 
224 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 32). - Originaali pealkiri: 
Nigger heaven. 

25857.  Vana häätegu pole vaja mäletada : [setu muinasjutt / setu keelest trükikeelde: 
J. Mägiste ; illustreerinud P. Liivak]. - [Tartu] : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts). - 11, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 27 cm. - 3000 eks. Allikas: Eesti 
Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 956. 

25858.  Vana Idamaa : Vana Idamaa rahvaste ajalooliste allikate kogu / tõlkind ja seletand 
M. Aul. -  Tartu : Odamees/Carl Sarap, 1924 (Võru : V. Pohlak). - 91, [1] lk. : ill. ; 
25 cm. - 3000 eks. 

25859.  Vana maailma lõpp ja uue algus. -  Tartu : Internationali traktaati selts, osakond 
 Tartus, [1920?] (Tartu : H. Laakmann). - 32 lk. ; 21 cm. 

25860.  Vana Polla ausameelne tegu. - Tallinn : Valgus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - 
[8] lk. : ill. ; 17 cm. - Päistiitel. 

25861.  Vana Tallinn / Tallinna Ajaloo Selts ; [toimetajad R. Kenkmaa, H. Peets, A. Süva-
lep]. - Tallinn : Tallinna Ajaloo Selts, 1936-1939 (Tallinn : Hansa). - ill. ; 25-26 cm. - 
Ebaregulaarne. - Toimetaja ka P. Johansen 1936-1938. - Bibliograafi a artiklite 
lõpus. - Järgnes: Vana Tallinn 1991-. 

 1936, 1. kd., 1. vihk. - 54 lk., 3 l. ill. 
 1936, 1. kd., 2. vihk. - Lk. 55-104, 3 l. ill. 
 1937, 2. kd., 1. vihk. - 40 lk., 3 l. ill. 
 1938, 2. kd., 2. vihk. - Lk. 41-90, 1 l., 1 murtud l. ill. 
 1938, 3. kd. - 159 lk., 11 l. ill. 
 1939, 4. kd. - 107 lk., [6] l. ill. käsitsi kleebitud

25862.  Vana Tallinn : maalide, graafi ka ja kaartide näitus : avatud 30. V - 15. VI 1926 = 
Alt-Reval : Ausstellung von Gemälden, Graphik und Karten / korraldanud Tallinna 
Eesti Muuseum. - [Tallinn : Tallinna Eesti Muuseum, 1926] (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 30 lk. koos kaanega : ill. ; 23 cm. - Rööptekst saksa keeles. 
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2663 Vanade kooliõpetajate album

25863.  Vana Testament : lühendatud väljaanne koolile ja kodule /  Tartu linna Ped. 
Muuseumi usuõpetuse toimkonna toimetusel ja Harald Põllu tõlkes. - 2. tr. -  Tartu : 
 Tartu Piibli Selts, 1940 (Tartu : Posti mees). - 260, [12] lk. : kaart. ; 21 cm. - Psalmi-
dest peale teksti sõnastanud Hillar Põld. Allikas: Eesti piiblitõlke ajalugu / T. Paul. 
Tallinn, 1999, lk. 683. - Esitrükk:  Tartu :  Tartu Piibli Selts, 1935. Ilmus pealkirja all: 
Piibel : lühendatud väljaanne koolile ja kodule. - (Köites). 

25864.  Vana-Antsla Kodumajanduskool. Vilistlaskogu. Antsla Kodumajanduskooli 
vilistlastekogu põhikiri. - [Antsla : Antsla Kodumajanduskooli vilistlastekogu], 
1938 (Tartu : Noor-Eesti). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

25865.  Vana-Kariste Kamali Piimaühing : [aruanne]. - [Vana-Kariste : Vana-Kariste 
Kamali Piimaühing], 1933 (Viljandi : Sakala). - 17 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1932 [1933]. - [4] lk. 

25866.  Vana-Kariste Kindlustusselts. V.-Kariste Valla Tulekahjude Kord. Vastastikku 
Abiandmise Seltsi ... a. aruanne. - [Vana-Kariste : Vana-Kariste Valla Tulekahjude 
Kord. Vastastikku Abiandmise Selts], 1932 (Viljandi : Sakala). - 23 cm. - 1 kord 
aastas. 

 1931 [1932]. - [4] lk. koos kaanega

25867.  - Vana-Kariste Kindlustus Seltsi põhikiri. - [Vana-Kariste : Vana-Kariste Kindlustus 
Selts, 1933] (Viljandi : Sakala). - 15 lk. koos kaanega ; 17 cm. - Ilmumis aasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1933 nr. 314. 

25868.  Vana-Tänassilma Kalameeste Ühingu põhikiri. - Viljandis : [Vana-Tänassilma 
Kalameeste Ühing, 1930] (Viljandi : Sakala). - 16 lk. ; 17 cm. - Ilmumis aasta alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1930 nr. 206. 

25869.  Wana-Wändra walla Wastastikku Kinnitus Seltsi Kinnituse tingimised. - Vändra : 
[Vana-Vändra walla Vastastikku Kinnitus Selts], 1925 (Vändra : A. Michelson). - 
10 lk. ; 23 cm. 

25870.  Wana-Wändra walla wastastikkuse kinnitusseltsi põhikiri. - [Vändra : Vana-
Vändra walla wastastikune kinnitusselts], 1924 (Vändra : A.-E. Michelson). - 12 lk. ; 
23 cm. - Päistiitel. 

25871.  Wanaaasta lõpumürgel : Wanemuises 1925. a. : [peo stsenaarium]. - [Tartu : Vane-
muine, 1925]. - 17 eraldi l. ; 22 cm. - Tekst lehe ühel küljel. - Mimeograafpaljundus. 

25872.  Vanaaja Babiloni tunnistus. - Tallinn : Valgus, 1932 (Keila : Külvaja). - 7, [1] lk. ; 
13 cm. 

25873.  Vanade kooliõpetajate album : Vana-Õpetajate Ühing : 1927-1932 / [koostanud 
A. Hirsch, V. Müller, P. Siitsa, S. Sukk]. -  Tartus : Vana-Õpetajate Ühing, 1932 
(Tartu : Varrak). - 57, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 23 cm. - Sisus ka: Vana-Õpetajate 
Ühingu põhikiri. 
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Vanaema ja lapselaps 2664

25874.  Vanaema ja lapselaps / saksakeelest: E. Treuman. - Tallinnas : EBK Selts, 1930 
(Keila : Külvaja). - 23, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 17 cm. - Treuman, E. = Treu-
mann, Frida. 

25875.  Vanaema kirst : [jõulujutt]. -  Tartu : Meie Sõber, 1934 (Tartu : Posti mees). - 
7, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (“Meie Sõbra” kirjastus ; nr. 4). 

25876.  Wanaema lauluraamat : [jõulujutt]. - [Tallinn] : Eesti Ev. Vennaste Kogudus, 1938 
(Tallinn : W. Ehren preis). - 7, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. 

25877.  Vanaema piibel . - Tallinn : Tallinna III Ev. Kr. Vabausuühing, 1940 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - [8] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 16 cm. 

25878.  Vanaemakene. - [Tallinn] : Valgus, 1939 (Tallinn : E. Heisler). - [8] lk. : ill. ; 
16 cm. - Päistiitel. 

25879.  Wanailma warametel[!] : (Wenemaa proletariaadi diktatuuri esimese aastapäeva 
mälestuseks) / toimetanud J. Liiw. - Permis : [s.n.], 1918 (Perm : III sõjaväe välja-
trükikoda). - 48 lk. : fot. ; 22 cm. - (Venemaa Kommunistlise Partei Permi Eesti 
osakonna kirjastus ; nr. 3). - Kaanepealkiri: Wanailma waremetel. 

25880.  Vanamölder, Edla. Võlutud koovitaja / Edla Vanamölder ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : 
Loodus, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 80 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse laste-
raamat ; nr. 14). 

25881.  Wananemata piiblilugemise kalender. - Keilas : A. Podin, 1925 (Keila : Külvaja). - 
[16] lk. ; 15 cm. 

25882.  Vanarahva tarkusesalv. - [Tartu] : Lind, 1940 (Tartu : A. Süüden). - 15, [1] lk. ; 
17 cm. 

25883.  F. Vanatalu seemnekaupluse hinnakiri. - [Tartu] : G. Vanatalu seemnekauplus, 
1922-1936 (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - ill., ill. kaas ; 18-31 cm. - 1 kord aastas. - 
Pealkiri: G. Wanatalu aia-, juurvilja- ja lilleseemnete hinnakiri 1922-1925 ; Vanatalu 
seemnekaupluse hinnakiri 1927 ; Georg Wanatalu seemnekaupluse ... a. hinnakiri 
1926, 1928,1931; W. Wanatalu seemnekauplus: hinnakiri 1930-1931 ; F. W. Vana-
talu seemnekauplus : hinnakiri 1932. - Trükikoda: M. Hermann 1922 ; H. Laakmann 
1926-1928 ; Trükikoda Aleksandri tn. 14 (Tartu) 1930 ; L. Kahl 1931. - 1931 ilmus 
kaks hinnakirja. 

 1922. - [8] lk. 
 1924. - 23, [1] lk. 
 1925. - 19, [1] lk. 
 1926. - 24 lk. + 1 reklaamplakat
 1927. - 23, [1] lk. 
 1928. - 23, [1] lk. 
 1929. - 23, [1] lk. 
 1930. - 23, [1] lk. 
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2665 Vanemuine 1865-1925

 1931. - 23, [1] lk. 
 1931. - 24 lk.
 1932. - 20 lk. 
 1933. - 20 lk. 
 1934. - 20 lk. 
 1935. - 20 lk. 
 1936. - 20 lk. 

25884.  Vanavara vallast : [eesti rahvaluule kogumisest]. -  Tartu : Õpetatud Eesti Selts, 
1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 222, [2] lk., 1 l. portr. : fot., ill. ; 24 cm. - (Õpetatud 
Eesti Seltsi kirjad ; 1). - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

25885.  Vanaveski, Hans,  1888-1976. Gaasisõda meie oludes / Hans Vanaveski. - 
[Eesti : s.n.], 1926 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 53, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

25886.  - Kaitseväe administratsioon / konspekt H. Vanaveski loenditest K. S. sõjamajanduse 
alal 1934./35. õppeaastal. - [Tallinn] : Kaitseväe Ühendatud Õppeasutised, 1935. - 
56, [3] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

25887.  Vanek, Karel,  1887-? Vahva sõduri Švejki seiklused sõjavangina Venes / K. Vanek ; 
tšehhi keelest tõlkinud B. Linde. -  Tartus : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie-
sen : H. Laakmann). - 5 annet (511 lk.) : ill. kaas ; 18 cm. - (Looduse universaal- 
biblioteek ; nr. 57, 58, 66/67, 75-78). - Originaali pealkiri: Osudy dobrého vojáka 
Švejka v ruském zajetí. 

25888.  Wanem Tallinna Jaani haigemaja wakuraamat : 1435-1507 = Das älteste 
Wacken buch des Revaler St. Johannis-Siechenhauses : 1435-1507 / toimetanud 
Paul Johansen ; [eessõna: O. Greiffenhagen]. - Tallinn : Eestimaa Trükikoda, 1925 
(Tallinn : Eestimaa Trükikoda, end. J. H. Gressel). - XIX, 92 lk. ; 23 cm. - (Tallinna 
Linna arhiiwi wäljaanded. IV järg = Publikationen aus dem Revaler Stadtarchiv. 
IV Folge ; 2). - Osa teksti saksa keeles. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. - 
Sisal dab registreid. 

25889.  Vanemad on mures : kuhu ta läheb ? Mis ta teeb? Kes on tema sõbrad? Kelleks 
ta saab? : Noorte Meeste Kristlik Ühing aitab vastata neile küsimustele : [reklaam-
trükis]. - Tallinn : Noorte Meeste Kristlik Ühing, 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus- Ühisus). - 15, [1] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 22 cm. 

25890.  Vanemad on mures : mis ta teeb? Kes on tema sõbrad? Kelleks ta saab? : Noorte 
meeste Kristlik Ühing aitab vastata neile küsimustele : [reklaamtrükis]. - [Eesti] : 
Noorte Meeste Kristlik Ühing, 1930 (Tartu : J. Mällo). - [12] lk. koos kaanega : fot., 
ill. kaas ; 21 cm. 

25891.  Vanemuine 1865-1925. -  Tartus : Vanemuine, 1925 (Tartu : Posti mees). - 224, [2] lk. : 
fot. ; 24 cm. 
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“Vanemuine”  2666

25892.  “Vanemuine” : aruanne ... eelarve ... a. kohta. -  Tartu : Vanemuine, 1920-1937 
(Tartu : Posti mees). - 22-23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: “Wanemuine” : aruanne ... 
eelarve ... 1920. - Trükikoda: mimeograapaljundus 1920 ; Varrak 1928. - Eelnes: 
Vanemuise aruanded 1911-1917. 

 1919/20 [1920]. - [4] lk.
 1925 [1926]. - [8] lk. 
 1926 [1927]. - [8, 2] lk. 
 1927/28 [1928]. - [16] lk. koos kaanega
 1928 [1929]. - 15, [1] lk.
 1929/30 [1930]. - 11, [1] lk. koos kaanega
 1930/31 [1931]. - 9, [1] lk. koos kaanega
 1935/36 [1936]. - 11, [1] lk. koos kaanega
 1936/37 [1937]. - 9, [2] lk. koos kaanega

25893.  Vanemuise ringreis kevadel 1925 : [kava]. - [Tartu : Vanemuine], 1925 (Tartu : 
Posti mees). - 15, [1] lk. koos kaanega : portr. ; 23 cm. 

25894.  Vanemuise ringreis kevadel 1926 : [kava]. - [Tartu : Vanemuine], 1926 (Tartu : 
Posti mees). - 15, [1] lk. koos kaanega : portr. ; 23 cm. 

25895.  “Vanemuise” seltsi põhikiri. -  Tartus : [Vanemuise selts], 1935 (Tartu : Varrak). - 
14 lk. ; 12 cm. 

25896.  Vanemuise teater ... a. : [hooaeg]. - [Tartu : Vanemuine], 1924-1929 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - fot., plaan. ; 23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Vanemuise teaa-
ter  1924-1925. - Trükikoda: H. Laakmann 1924-1925 ; Posti mees 1925, 1927. - 
Hooajast 1924/25 on kaks erinevat varianti. 

 1924/25 [1924]. - 16 lk. 
 1925/26 [1925]. - 16 lk. 
 1925/26 [1925]. - 16 lk.
 1927/28 [1927]. - 18 lk. 
 1928/29 [1928]. - 18 lk. 
 1929/30 [1929?]. - 18 lk. 

25897.  Vanemuise teater : 1906-1931 / koostanud V. Mettus. -  Tartus : Vanemuine, 1931 
(Tartu : Posti mees). - 31, [1] lk. : fot. ; 23 cm. 

25898.  Vanes, L. Teiseltpoolt traataeda : romaan ilmasõjast / L. Vanes. - Tallinn : Kaja, 1930 
(Tallinn : Ühiselu). - 191, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Tõlkija Lydia Miller. Allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1930 nr. 316. 

25899.  Wang Ming,  1904(1907)-1974. Revolutsioon, sõda ja interventsioon Hiinas ning 
Hiina kompartei ülesanded : [ettekanne Kominterni täidesaatekomitee XIII pleenu-
mil] / Van Min. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 
1934 (Lenin grad : Külvaja). - 78, [2] lk. ; 18 cm. - 1200 eks. 
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2667 Vanhala, Esko

25900.  ... wangide hooldamise selts : [näidispõhikiri]. - [Tallinn] : Kohtuministeerium, 
1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 18 cm. 

25901.  Vangimajade kodukord : väljaantud vangistuse seaduse paragrahvide 41, 186 
p. 2, 219, 340, 343, 370, 396 ja 404, vangimajade valitsuskorra paragrahv 24 ja 
UNS paragrahv 19 lisa p. 4 põhjal. - [Tallinn] : Kohtuministeeriumi kodifi katsiooni 
osakond, 1926 (Tallinn : Tallinna Keskvangimaja). - 92, [3] lk. ; 20 cm. 

25902.  Vangimajade kodukord : väljavõte kohtuministri poolt 13. IV 1926 kinnitatud 
vangimajade kodukorrast. - [Tallinn] : Kohtuministeeriumi kodifi katsiooni osakond, 
1927 (Tallinn : Keskvangimaja). - 68, [3] lk. ; 20 cm. - Ametlik väljaanne. 

25903.  Vangimajade vabateenijate teenistustingimused : (maksvad alates 1. aprillist 
1927. a.). - [Eesti : s.n., 1927] (Tallinn : Keskvangimaja). - 13, [1] lk. ; 17 cm. 

25904.  Vangistusasutiste ja alaealiste parandusasutiste vabateenijate teenistussevõtmise 
kord ja tingimused : alus: vangistusseadustiku paragrahv 8. - [Tallinn] : Vangimajade 
Valitsus, 1935 (Tallinn : Tallinna Keskvangla). - 10, [1] lk. ; 19 cm. 

25905.  Vangistusasutiste kodukord : välja antud vangistusseadustiku paragrahv 6 põhjal 
(RT 20-1931). - [Tallinn] : Vangimajade Valitsus, 1935 (Tallinn : Tallinna Kesk-
vangla). - 203, [1] lk. ; 19 cm. 

25906.  Vangistusasutiste kodukorra muutmine ja täiendamine. - [Tallinn : s.n.], 1936 
(Tallinn : Keskvangla). - 18, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25907.  Vangistusasutiste maja- ja arvepidamise juhtnöörid. - [Eesti : s.n., 1935]. - [78] l. ; 
33 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

25908.  Vangistuse seadus / tõlkinud ja korraldanud kuni 1. IV 1926 ilmunud seaduste ja 
määruste järgi A. Mahoni ja K. Adelbert. - [Tallinn] : Kohtuministeeriumi kodifi kat-
siooni osakond, 1926 (Tallinn : Keskvangimaja). - 83, [4] lk. ; 20 cm. - Mitteametlik 
väljaanne. 

25909.  Vangistuseseadustik ja vangistuseasutiste kodukord. - [Tallinn] : Vangimajade 
Talitus, 1938 ([Tallinn] : Keskvangla). - 215, [1] lk. ; 19 cm. - Sisaldab registrit. 

25910.  Vangistusseadustiku muutmise ja täiendamise seadus. - [Tallinn : s.n.], 1936 
(Tallinn : Keskvangla). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25911.  Wangla : [ühe sunnitöölise jutustus]. - Tallinn : Punane Sõna, 1927 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 29 lk. koos kaanega ; 14 cm. - (Töörahva kirjandus ; nr. 2). 

25912.  Vanhala, Esko. Orjad vabaks / Esko Vanhala ; vabalt eestindanud V. V. K-gi. - 
Pärnu : E. Siitam, 1940 (Tallinn : Nool). - 31 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Originaali peal-
kiri: Orjat vapaiksi. - V. V. K-gi = Kokamägi, Valvi. 
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Vannutatud advokaatide  2668

25913.  Vannutatud advokaatide ja nende abide nimekiri. - Tallinn : [s.n.], 1936 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 35, [1] lk. ; 21 cm. 

25914.  Vannutatud Advokaatide Nõukogu. Eesti Vabariigi Vannutatud Advokaatide 
Nõukogu ... a. aruanne. - [Tallinn : Vannutatud Advokaatide Nõukogu],  1928-1940 
(Tallinn : Esto trükk). - 21-22 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Tallinna Eesti 
Kirjastus- Ühisus 1928-1936. 

 1927 [1928]. - 92 lk. 
 1928 [1929]. - 78 lk. 
 1929 [1930]. - 84, [1] lk. 
 1930 [1931]. - 78 lk. 
 1931 [1932]. - 79 lk. 
 1932 [1933]. - 102 lk. 
 1933 [1934]. - 78 lk. 
 1934 [1935]. - 104 lk. 
 1935 [1936]. - 89, [1] lk. 
 1936 [1937]. - 93 lk. 
 1937 [1938]. - 105 lk. 
 1939 [1940]. - 75 lk. 

25915.  Vannutatud Advokatuuri Vastastiku Abiandmise Kassa (VAVAK) põhikiri. - 
[Tallinn : VAVAK], 1930 (Tallinn : Esto trükk). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

25916.  Wanradt-Kõlli katekismuse katked a. 1535 / välja andnud A. Saareste. -  Tartu : 
[s.n.], 1931 (Tartu : Posti mees). - 5, [1] lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Valik eesti kirjakeele 
vanemaid mälestisi II, 1931. 

25917.  Vao Vastastikku Kinnitusseltsi (Väike-Maarja Kindlustusseltsi) ... a. aruanne. - 
[Väike-Maarja : Vao Vastastikku Kinnitusselts], 1935 (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1934, 32. teg-a [1935]. - [4] lk.

25918.  Wara Piimatalitusühisuse põhikiri. -  Tartus : [Vara Piimatalitusühisus], 1928 
(Tartu : M. Hermann). - 15 lk. ; 18 cm. 

25919.  Vara Valla Tulekahju Kordadel Vastastiku Abiandmise Selts. Wara walla,  Tartu 
maakonnas, tulekahju kordadel Wastastiku Abiandmise Seltsi põhjuskiri : (registr. 
 Tartu-Wõru Rahuk. 17. aug. 1921.). - [Vara : s.n., 1921?] (Tartu : G. Roht). - 15 lk. ; 
21 cm. 

25920.  - Wara Walla  Tartu maakonnas, Tulekahjude Kordadel Wastastiku Abiandmise Seltsi 
põhjuskiri. - [Tartu : Vara Valla Tulekahju Kordadel Vastastiku Abiandmise Selts, 
1926] (Tartu : G. Roht). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1926 nr. 688. 

25921.  Varak, kirjastus. Kirjastus “Varak’u” väljaannete nimestik. - Tallinn : Varak, 1936 
(Tartu : Kiirtrükk). - [7] lk. ; 19 cm. 
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2669 Vardi, Sophia

25922.  Varamaa, Valentin,  1909-1986. Teatmeid rahvusvahelisest meresõjaõigusest : 
laevandusringkondadele / Valentin Varamaa. - Tallinn : Veeteede Talitus, 1940 
(Tartu : K. Mattie sen). - IV, 108 lk. ; 20 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

25923.  Varamu : kunsti-, kirjanduse- ja kultuuriajakiri : [tutvustaja / kaas: A. Mõtus]. - 
Tallinn : Kultuurkoondis, 1938 (Tallinn : Al. Sari). - [8] lk. koos kaanega : 
ill., ill. kaas ; 19 cm. 

25924.  Varastatud jalgrataste nimekiri / [Politseivalitsus ; eessõna: A. Liit]. - [Tallinn] : 
Politseivalitsus, 1937 ([Tallinn] : Keskvangla). - 22, [1] lk. ; 18 cm. 

25925.  Varbevere Piimatalituse Ühisuse ... aruanne. - [Varbevere : Varbevere Piimatali-
tuse Ühisus], 1929-1930 (Tartu : G. Roht). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Varbe-
vere Piimatalitusühisuse ... aruanne 1929. - Päistiitel.

 1928 [1929]. - [12] lk. 
 1929 [1930]. - [10] lk.

25926.  Warbla Piimaühingu ... a. aruanne. - [Varbla : Varbla Piimaühing], 1930 (Pärnu : 
Kultuur). - 37 cm. - 1 kord aastas. 

 1929 [1930]. - [6] lk. 

25927.  Warbla Põllumeeste Seltsi kaubanduse osakonna põhikiri. - Warblas : [Varbla 
Põllumeeste Selts], 1921 (Pärnu : H. Laane). - 17, [2] lk. ; 18 cm. 

25928.  Varbla Vabatahtliku Tuletõrje Ühingu kodukord. - [Varbla : Varbla Vabatahtlik 
Tuletõrje Ühing, 1933] (Pärnu : Kultuur). - 19, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

25929.  Varbola Piimatalituse Ühisuse ... aasta aruanne. - [Varbola : Varbola Piima-
talituse Ühisus], 1933-1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord 
aastas. - Päistiitel.

 1932, 10. teg-a [1933]. - [8] lk. 
 1937 [1938]. - [8] lk. 

25930.  Varbola Piimatalituse Ühisuse põhikiri. - [Varbola : Varbola Piimatalituse Ühisus], 
1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

25931.  Varbola Piimaühisuse kodukord. - [Varbola : Varbola Piimaühisus], 1930 (Keila : 
Külvaja). - 22, [1] lk. ; 18 cm. 

25932.  Vardi, Sophia, pseud.,  1883-1940. Appertseptsioon : tsüklusest “Sirelid” / Sophia 
Vardi. - Tallinnas : Varrak, 1923 (Tartu : Varrak). - 31 lk. ; 19 cm. - Vardi, Sophia, 
pseud. = Lepp, Marta. 

25933.  - Dekoratsioon : kolm vaatust / Sophia Vardi. -  Tartus : Noor-Eesti, 1922 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 99 lk. ; 20 cm. - Vardi, Sophia, pseud. = Lepp, Marta. 
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Vares, Karl 2670

25934.  - Haabvere : romaan / Sophia Vardi. -  Tartus : Noor-Eesti, 1926 (Tartu : J. Mällo). - 
181, [1] lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Vardi, Sophia, pseud. = Lepp, Marta. - Kaas: Jaan 
Vahtra. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli 
Akadeemilises Raamatukogus.

25935.  - Jaanitulelised : rahva muinasjutt lastele / Sophia Vardi ; [illustreerinud Gori]. - 
Tallinna : Rahvaülikool, [1920] (Pärnu : Kiri). - 23 lk. : ill. ; 18 cm. - Vardi, Sophia, 
pseud. = Lepp, Marta. 

25936.  - Kass ja hiir : rahva muinasjutt lastele / Sophia Vardi. - Tallinnas : Rahvaülikool, 
[1919] (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 23, [1] lk. : ill. ; 15×25 cm. - Vardi, Sophia, 
pseud. = Lepp, Marta. 

25937.  - Kohtamised pargis : grotesk ühes vaatuses : tsüklusest “Sirelid” / Sophia Vardi. - 
Tallinnas : Varrak, 1923 (Tartu : Varrak). - 22 lk. ; 19 cm. - Vardi, Sophia, pseud. = 
Lepp, Marta. 

25938.  - Kosjamäng : rahvuskommete näidend / Maarda Lepp-Utuste. - Tallinn : Eesti Hari-
dusliit, 1937 (Tallinn : Esto trükk). - 55, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. - Vardi, Sophia, 
pseud. = Lepp, Marta.

25939.  - Rebane ja karu õngitsevad kalu : rahva muinasjutt lastele / Sophia Vardi ; L. Vade-
mani ilustused. - Tallinna : Rahvaülikool, [1919] (Tallinn : Sekv. B. Mäns). - 
16 lk. : ill. ; 17 cm. - Kaanepealkiri: Rebane ja karu. - Vardi, Sophia, pseud. = Lepp, 
Marta. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

25940.  - Seisates : skizzed / Sophia Vardi. -  Tartus : Noor-Eesti, 1919 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 114, [1] lk. ; 18 cm. - Vardi, Sophia, pseud. = Lepp, Marta. 

25941.  - Sirelid : kolm kevade-miniatüüri / Sophia Vardi. - Tallinnas : Varrak, 1923 (Tartu : 
Varrak). - 80 lk. ; 19 cm. - Vardi, Sophia, pseud. = Lepp, Marta. 

25942.  - Täna oleme vabad! : kevade unistus kahes stseenis : tsüklusest “Sirelid” / Sophia 
Vardi. - Tallinnas : Varrak, 1923 (Tartu : Varrak). - 22, [1] lk. ; 19 cm. - Vardi, Sophia, 
pseud. = Lepp, Marta. 

25943.  Vares, Karl,  1902-1977. Kirjandust koolile : V õppeaasta / K. Vares. - Tallinn : 
Pedagoogiline Kirjandus, 1940-1941 (Tartu : Nats. Varrak). - 4 vihku (323, [1] lk.) ; 
21 cm. - 1.-3. vihk (á 15000 eks.) ilmusid 1940; 4. vihk (18000 eks.) ilmus 1941, 
trükikoda  Tartu Kommunist. 

25944.  Vares, Maria,  1892-? Eesti-inglise taskusõnaraamat / Maria Vares. - Tallinn : 
Töökool, 1937 (Tartu : J. Mällo). - XV, 584, [1] lk. ; 13 cm. 

25945.  - Eesti-inglise taskusõnaraamat = Estonian-English pocket-dictionary / Maria 
Vares. - 2., täiend. tr. - Tallinn : Töökool, 1939 (Tartu : J. Mällo). - XV, 586, [7] lk. ; 
14 cm. - Esitrükk: Tallinn : Töökool, 1937. 
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2671 Varrak, kirjastus

25946.  - Inglise-eesti taskusõnaraamat / M. Vares. - Tallinn : Töökool, 1936 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - XIV, [1], 416 lk. ; 14 cm. 

25947.  - Inglise-eesti taskusõnaraamat = English-Estonian pocket-dictionary / Maria 
Vares. - 2., täiend. tr. - Tallinn : Töökool, 1939 (Tartu : J. Mällo). - XIV, 440, [1] lk. ; 
14 cm. - Esitrükk: Tallinn : Töökool, 1936. - (Köites). 

25948.  - Praktiline eesti-vene sõnaraamat = Ghfrnbxtcrbq 'cnjycrj-heccrbq ckjdfhm / 
Maria Vares, Joh. Tamm. - Tallinn : Töökool, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie sen). - 
LXIV, 609, [1] lk. ; 14 cm. - Kaanepealkiri: Eesti-vene sõnaraamat. 

25949.  - Tarvitatavamaid anglikanisme : lisa M. Varese inglise-eesti taskusõnaraamatule / 
M. Vares. - Tallinn : Töökool, 1937 (Tartu : J. Mällo). - 14 lk. koos kaanega ; 14 cm. 

25950.  Wares Waga linnukene ... : “Odamehe” rahwatähtraamat. - [Tartu] : Odamees, 
[1918-1919]. - 13 cm. - 1 kord aastas. 

 1919 [1918]. - 128 lk. 
 1920 [1919]. - 99, [27] lk. : ill. kaas

25951.  Varessoo, Hans, pseud., 1880-1926. Jüri Rumm : algupärane romaan Eesti mine-
vikust / H. V. - [2. tr.]. - Tallinnas : Noormets, 1937 (Tallinn : Edu : Kiirtrükk). - 
10 annet (319 lk.) ; 21 cm. - H. V. = Varessoo, Hans, pseud. = Mesikäpp, Vootele. - 
Esitrükk: Tallinn : s.n., 1908-1909. 

25952.  Warga, E. Inglismaa, kui ilmariigi majanduslik ja sotsiaalne seisukord / E. Warga ; 
tõlkinud P. Tuuli. - Peterburis : Venemaa Kommunistliku Partei Keskkomitee Eesti 
Osakond, 1921 (Petrograd : 14. riigitrükikoda). - 28 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

25953.  Varimõis, Lovise. Kangakudumise õpetus : ühes 213 mustriga / Lovise Varimõis. - 
 Tartus : L. Varimõis, 1927 (Tartus : Ed. Bergmann). - 131, [1] lk. : ill. ; 21 cm. 

25954.  Varma, Anni,  1891-1957. Pesu lõigete joonestused koolidele / Anni Warma. - 
Tallinnas : Pihlakas, 1921 (Tallinn : Ühiselu). - 8 lk., 8 l. joon. ; 31 cm. 

25955.  - Õmblustööde tehnika. II, Rõivatöö õppe- ja käsiraamat / Anni Warma. - Tallinn : 
Oskusraamat, 1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 597, [1] lk., 15 murtud l. joon. : 
fot., joon. ; 25 cm. - Sisaldab bibliograafi at. - (Köites). 

25956.  Warnja Tuletõrjujate Seltsi põhjuskiri. - [Varnja : Varnja Tuletõrjujate Selts], 1921 
(Tartu : Hermann). - 14 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

25957.  Varrak, kirjastus. Kirjastus A.-S. “Varrak’u” ... aruanne. - Tallinnas : Varrak, 1921-
1924 (Tartu : Varrak). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1920, 1. teg-a [1921]. - 11 lk. koos kaanega
 1921, 2. teg-a [1922]. - 14, [1] lk. koos kaanega
 1922, 3. teg-a [1923]. - 20 lk. koos kaanega 
 1923, 4. teg-a [1924]. - 18 lk. koos kaanega
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Warszawski, Josef 2672

25958.  - Kirjastus A.-S. “Varraku” põhikiri : [registreeritud 18. nov. 1919. a.]. - Tallinnas : 
[Varrak], 1921 ([Tartu] : Varrak). - 31, [1] lk. koos kaanega ; 12 cm. 

25959.  - Kirjastus A-S “Varraku” väljaannete nimekiri. - Tallinnas : Varrak, 1920-1925 
(Tartu : Varrak). - 14-18 cm. - Ebaregulaarne. - Trükikoda: A. Kümmel 1920. 

 1920, dets. - 14, [1] lk. 
 1920 (ilma kuuta). - 8 lk.
 1922, apr. - 15, [1] lk. koos kaanega
 1922, sept. - 15, [1] lk. koos kaanega
 1923, märts. - 15, [1] lk. koos kaanega
 1923, sept. - 15, [1] lk. koos kaanega
 1924, veebr. - 15, [1] lk. koos kaanega
 1924, aug. - 15, [1] lk. koos kaanega
 1925, apr. - 18, [2] lk. koos kaanega

25960.  Warszawski, Josef,  1903-1997. Moskva või Rooma / J. Warszawski ; [tõlkinud ja 
oma mõtteid lisanud] Al. Kurtna. - Tallinn : [s.n.], 1938 (Tartu : Tungal). - 32 lk. ; 
18 cm. 

25961.  Varžanski, S. Kapitalistlikkude maade geograafi a : õpperaamat keskkoolile : kuues 
õppeaasta / S. Varshanski ja L. Sinitski ; tõlkinud Ed. Bökler. - Lenin grad : Külvaja, 
1933 (Lenin grad : Külvaja). - 141, [1] lk. : ill., kaart. ; 23 cm. - 1200 eks. - (Köites). 

25962.  Vasalemma Aidlinna[!] Kaunistamise Seltsi põhikiri : [registreeritud 11. dets. 
1926]. - [Vasalemma : Vasalemma Aedlinna Kaunistamise Selts, 1927] (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 8 lk. ; 17 cm. 

25963.  Vasar, Juhan,  1905-1972. Carl Schirren ajaloolasena / J. Vasar. -  Tartus : [s.n.], 
1927 (Tartu : Posti mees). - 28 lk. ; 23 cm. - (Akadeemilise Ajaloo-Seltsi toimetu-
sed = Academicae Societatis Historicae Scripta et Opuscula. Estonia ; 4). - Kokku-
võte saksa keeles. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

25964.  - Eesti majandus vene ajal XIX saj. keskpaigani / J. Vasar. -  Tartu : Akadeemiline 
Kooperatiiv, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - Lk. 261-458 ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti majan-
dusajalugu I, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

25965.  - Taani püüded Eestimaa taasvallutamiseks 1411-1422 : mit einem Referat: Däne-
marks Bemühungen Estland zurückzugewinnen 1411-1422 / Juhan Vasar. -  Tartu : 
[Tartu Ülikool], 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 121, [1] lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis  Tartuensis (Dorpatensis) 
B 18. 1, 1930. - Bibliograafi a lk. 118-121. 

25966.  - Tsunftidena organiseeritud Tallinna tööstuse arengust 1561-1660 / [Juh. Vasar]. - 
[Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 141-156 ; 23 cm. - Autor näidatud 
teksti lõpus. - Äratrükk: Korp. Sakala 1909-1934, 1934. - Sisaldab bibliograafi at. 
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2673 Vassar, Artur

25967.  - Vaimuteaduste objektiivsusest ja aktuaalsusest / J. Vasar. -  Tartu : [s.n.], 1934 
(Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 123-129 ; 23 cm. - Äratrükk: Korp. Sakala 1909-1934, 
1934. 

25968.  - Üliõpilaskond  Tartu-Pärnu rootsiaegses ülikoolis / Juhan Vasar. - [Tartu : s.n., 1932] 
(Tartu : Posti mees). - 14 lk. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk:  Tartu üliõpilaskonna ajalugu : 
seoses eesti üliõpilaskonna ajalooga, 1932. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

25969.  Vasar, kirjastus. Kirjastuse osaühisuse “Wasar’a” põhjuskiri. - [Tallinn : s.n., 
1918?] (Tallinn : G. Kalla). - 8 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

25970.  Vask, Artur,  1903-1977. Andmeid meie piimakarja tasuvusest / A. Vask ; 
Talumajandusnõuande-büroo väljaanne. - [Eesti] : Talumajandusnõuande-Büroo, 
[1930] (Tartu : Ed. Bergmann). - 7, [1] lk. ; 28 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Agronoo-
mia nr. 6, 1930. 

25971.  - Kuremaa karjakontrollassistentide kool / [A. Vask]. - Kuremaal : [Kuremaa karja-
kontrollassistentide kool], 1937 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - [12] lk. : ill., fot. ; 
25 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. 

25972.  - Kuremaa kontrollassistentidekool / [A. Vask]. - [Kuremaa : Kuremaa kontrollassis-
tentide kool], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - [12] lk. : fot. ; 25 cm. - Autor näidatud 
teksti lõpus. - Päistiitel. 

25973.  - Meie piimakarja rahalisest söödatasuvusest ja söötmisest kõrgete, keskmiste ning 
madalate toodangutega karjades / A. Vask. -  Tartus : Talumajandusnõuande-Büroo, 
1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. - Äratrükk: Agro-
noomia nr. 9, 1931. 

25974.  Vassak, K. Kuidas teenida raha : juhiseid ja näpunäiteid majanduslikuks tegevuseks 
ja kõrvalteenistuseks / K. Vassak. - Tallinn : A. Ellmann, [1933] (Tallinn : Graa-
fi ka). - 24 lk. ; 24 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1933 
nr. 572. 

25975.  Vassar, Artur,  1911-1977. Iru linnapära / A. Vassar. -  Tartus : Õpetatud Eesti Selts, 
1939 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 54-100, [1], 6 l. kaart. : fot., kaart. ; 28 cm. - 
Äratrükk: Muistse Eesti linnused : 1936.-1938. a. uurimiste tulemused, 1939. - Sisal-
dab bibliograafi at. 

25976.  - Iru linnapära = Linnapära a Iru / A. Vassar. -  Tartus : Õpetatud Eesti Selts, 1939 
(Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 54-107, [1], 6 l. kaart. : fot., kaart. ; 28 cm. - Kokkuvõte 
prantsuse keeles. - Äratrükk: Muistse Eesti linnused : 1936.-1938. a. uurimiste tule-
mused, 1939. - Sisaldab bibliograafi at. 

25977.  - Soomlaste Soome siirdumise lähteruumist / A. Vassar. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : 
K. Mattie sen). - Lk. 49-67, [1] ; 23 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Äratrükk: 
Ajalooline Ajakiri nr. 2, 1938. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 
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25978.  Wassermann, Jakob,  1873-1934. Suudlemata suu / Jakob Wassermann ; saksa 
keelest tõlkinud Jakob Albreht. - Tallinnas : Varrak, 1920 (Tartu : Varrak). - 
89, [1] lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Der niegeküsste Mund. - Albreht = Aunver. 

25979.  Vassil, Paul,  1894-1942. Harjutused vene keele etümoloogia juure / P. Vassil. - 
Viljandi : Valgus, 1921 (Viljandi : E. Hunt). - 16 lk. ; 23 cm. - (Õpetajate rühma 
“Kaasaegne” kirjastik ; nr. 2). 

25980.  - Vene keele etümoloogia koolidele / P. Vassil. - Viljandis : Valgus, 1921 (Viljandi : 
E. Hunt). - 80 lk. ; 26 cm. - (Õpetajate rühma “Kaasaegne” kirjastik ; nr. 1). 

25981.  Vassiljev, J. Arstirohu-taimed / J. W. Wassiljew. - Lenin grad : [s.n.], 1932 (Lenin-
grad : Külvaja). - 51, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 1500 eks. 

25982.  ... wastastikkuse kinnitusseltsi põhikiri. - [Eesti : s.n., 1920?] (Narva : J. Kärner). - 
16 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

25983.  Vastastikkuse kinnitusseltsi tulekinnituse poolise[!] tingimised / Ühistegeline Liit. - 
[Narva : Ühistegeline Liit, [1921] (Narva : Minis ja Beilinson). - 15 lk. ; 20 cm. 

25984.  Vastemõisa Piimaühingu ... a. aruanne. - [Vastemõisa : Vastemõisa Piimaühing], 
1928 (Viljandi : Sakala). - 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1927, 1. teg-a [1928]. - [8] lk. 

25985.  Vastemõisa Piimaühisuse põhikiri. - [Vastemõisa : Vastemõisa Piimaühisus], 1931 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

25986.  Vastemõisa Tarvitajate Ühingu ... a. aruanne. - [Vastemõisa : Vastemõisa Tarvi-
tajate Ühing], 1936 (Viljandi : J. Nurmberg). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1935 [1936]. - [8] lk. 

25987.  Vastemõisa Vastastikuse Kinnitusseltsi ... a. aruanne ja ... a. eelarve. - [Vaste-
mõisa : Vastemõisa Vastastikune Kinnitusselts], 1937 (Viljandi : J. Nurmberg). - 
23 cm. - 1 kord aastas. 

 1937. - [4] lk.

25988.  Vastisson, Jaan. Sõjakeerises / J. Wastissoni ilmasõja mälestused. - Wiljandis : Oma 
Maa, 1933 (Viljandi : J. Nurmberg). - 192 lk. : portr., ill. kaas ; 19 cm. 

25989.  Wastse-Kuuste Tulekahju Kordadel Wastastiku Abiandmise Seltsi põhjuskiri. - 
[Vastse-Kuuste : Vastse-Kuuste Tulekahju Kordadel Wastastiku Abiandmise Selts, 
1924] (Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 11, [1] lk. ; 17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1924 nr. 428. 

25990.  Vastseliina Piimaühing. 25 aastat Vastseliina Piimaühingu tegevust 1911-1936 / 
Vastseliina Piimaühing ; toimetanud Valdik Kaldamäe. - Vastseliina : Vastseliina 
Piimaühing, 1936 (Võru : V. Pohlak). - 23 lk. : ill. ; 24 cm. 
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2675 Webb, Mary

25991.  Wastutawa töölise naine : nali ühes waatuses. - Lenin grad : Eesti Kirjastuse Ühisus, 
1925 (Lenin grad : Komintern). - 14, [2] lk. ; 17 cm. - (Töörahva näitekirjandus ; 
nr. 11). - 2000 eks. 

25992.  Vastutusrikkal ajal. - Tallinn : Sõprus, 1933 (Tallinn : Täht). - 30, [1] lk. koos 
kaanega ; 22 cm. 

25993.  Vasula ja Õisu kontrolljaamades kontrollitud sigade söödakulu, juurdekasvud ja 
lihaväärtuse andmed / Eesti Seakasvatajate Selts. - [Tallinn : Eesti Seakasvatajate 
Selts, 1929?] (Narva : M. Minis). - 7 lk. koos kaanega ; 26 cm. 

25994.  Vater, Otto. Prints Waldemar, ehk, Vürstiloss ja kloostrikelder : ajalooline seiklus-
romaan möödunud sajandist / O. Vater ; tõlkinud P. Kõiv. - [Tallinn] : H. Toom, 1940 
(Tallinn : Edu). - 20 annet (320 lk.) ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Fürstenschloss 
und Klosterzelle, oder, Die Flucht um die Erde : hochinteressanter Roman aus der 
Neuzeit. - Ilmumine katkes. 

25995.  Vau, Elmar,  1903-1968. 25 aastat Ackerknechti organi avastusest / Elmar Vau. - 
 Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 5, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti 
Loomaarstlik Ringvaade nr. 7, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

25996.  - Epignaat veisel / E. Vau. - [Tartu : s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 10-15, [1] : 
fot. ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 1, 1935. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

25997.  - Loomade mumifi tseerimisest / E. Vau. - Tallinn : [s.n.], 1934 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 17, [1] lk. : ill. ; 18 cm. - Äratrükk: Eesti Mets nr. 3, 1934.

25998.  - Loomade mumifi tseerimisest (järg) / E. Vau. - Tallinn : [s.n.], 1934 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - Lk. 19-22, [3] : ill. ; 18 cm. - Äratrükk: Eesti 
Mets nr. 5, 1934.

25999.  Webb, Mary,  1881-1927. Kuldne mürk / Mary Webb ; inglise keelest tõlkinud 
A. Mägi. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 270, [2] lk. ; 19 cm. - 
(Looduse kroonine romaan ; nr. 65). - Mägi, Anna, pseud. = Bergmann, Anna.

26000.  - Mullaks saanud / Mary Webb ; inglise keelest tõlkinud A. Mägi. -  Tartu : Loodus, 
1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 239 lk. ; 18 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 84). - 
Originaali pealkiri: Gone to earth. - Mägi, Anna, pseud. = Bergmann, Anna. Allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1935 nr. 1628. 

26001.  - Õnnenool / M. Webb ; inglise keelest tõlkinud A. Mägi ; [kaas: A. Mihkelsoo]. - 
 Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 240 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - 
(Looduse kroonine romaan ; nr. 116). - Originaali pealkiri: The golden arrow. - Mägi, 
Anna, pseud. = Bergmann, Anna. 
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26002.  Veber, Erich,  1884-? Tori hobune / E. Weber. - Tallinnas : Agronoom, 1925 
(Tallinn : Täht). - 215, [1] lk., 8 l. fot. : ill. kaas ; 23 cm. - Paber- ja kalingurköites. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

26003.  Webermann, Ernst Constantin,  1885-1940. Eesti kalamehe puudused ja hädad : 
(ühendatud kalameeste nõudmised, soowid ja arwamised) : [vastu võetud kalameeste 
päevadel Purtse-Jõesuus Virumaal ja Tallinnas, 20. märtsil 1921] / Ernst Constantin 
Webermann. - Tallinn : Laevandus, 1921 (Tallinn : Ühiselu). - 27, [5] lk. ; 21 cm. - 
(Kalaasjanduse lendleht ; nr. 2). 

26004.  - Kala kui rikkalik vitaminide allik / E. Webermann. - Tallinn : Üleriikline Kalanä-
dala Peakomitee, 1927 (Tallinn : J. Zimmermann). - 17, [1] lk. : ill. ; 19 cm. - Biblio-
graafi a joonealustes märkustes. 

26005.  - Kalapüügi õigus Eesti meriwetes : (meripüügi rentimine kalaasjanduse arenemise- 
ja rahwuswahelise õiguse seisukohast ; Meripüügi rentimine Eestis 1921. aastal ja 
selle järeldused ; Meripüügi õigus uues kalapüügi seaduse eelnõus) / Ernst Weber-
mann ; Laevasõidu ja merikaubanduse edendamise seltsi “Laevanduse” väljaanne. - 
Tallinn : Laevandus, 1921 (Narva : Minis ja Beilinson). - 21, [11] lk. ; 21 cm. - 
(Kalaasjanduse lendleht ; nr. 3). 

26006.  - Kuidas asutada kalameeste ühisusi ja mis kasu saab kalamees oma ühisusest / 
Ernst Webermann. Laevasõidu ja merekaubanduse edendamise selts “Laevandus”. - 
Tallinn : Laevandus, 1921 (Tallinn : Vaba Maa). - 9, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - 
(Kalaasjanduse lendleht ; nr. 1). 

26007.  - Riiklise laenu korraldamine kalaasjanduse tõstmiseks : (kalapüügi arenemiseks 
on tarwilik korraldada krediiti. Riiklise laenu korraldus kalaasjanduse tõstmiseks 
Norras, Rootsis, Daanis, Saksa-, Iiri-, Inglise- ja Shotimaal. Mis tuleks teha meil 
Eestis?) / Ernst Webermann ; Laevasõidu ja merikaubanduse edendamise seltsi 
“Laevanduse” väljaanne. - Tallinn : Laevandus, 1921 (Narva : Minis ja Beilinson). - 
16 lk., [18] lk. rekl. ; 21 cm. - (Kalaasjanduse lendleht ; nr. 4). 

26008.  Webster, Jean,  1876-1916. Pikakoivaline isa / Jean Webster ; autori illustrat-
sioonid. - [Tallinn] : Rahvaülikool, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - 183, [1] lk. : 
ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Minu raamat ; nr. 8). - Originaali pealkiri: Daddy-Long-
Legs. - Tõlkija Paula Tamm. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1938 nr. 1166. 

26009.  Wedekind, Frank,  1864-1918. Simson, ehk, Häbi ja armukadedus : draama värs-
sides kolmes vaatuses / Frank Wedekind ; tõl[k]ind A. Adson. - Tallinnas : Draama-
teater, 1923. - 113 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Simson, oder, Scham und 
Eifersucht. - Mimeograafpaljundus. 

26010.  Vedro, Adolf,  1890-1944. Instrumendi õpetus / A. Vedro. - [Tallinn] : Esto-Muusika, 
1929 (Tallinn : Ühiselu). - 178, [2] lk. : ill. ; 22 cm. 
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26011.  Vedro, Joh. Näis kuidas asjad arenevad : (Maie (Liisi) mõtted) / Joh. Vedro jant 
lauludega ühes vaatuses. - [Tallinn] : T. Mutsu, [1930?]. - 32 lk. ; 19 cm. - Kaane-
pealkiri: Näis kuis asjad arenevad. 

26012.  Vee- ja Maaparandusühingute Liidu põhikiri. - [Tallinn : s.n., 1931] (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

26013.  Veekorraldus : [seadused ja eeskirjad]. - [Eesti : s.n.], 1930 (Rakvere : Ühistrüki-
koda Rakveres : Trükk ja Kirjastus). - 35 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

26014.  Veekorraldus : [õigusaktid]. - Tallinnas : Põllutööministeerium, 1929 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 33 lk. ; 22 cm. 

26015.  Veermets, Kaarel,  1893-1969. Akadeemilise Metsaseltsi 10-aastane tegevus : 
kurze Zusammenfassung über die Tätigkeit d. Akad. Forstvereins im ersten Dezen-
nium seines Wirkens 1922-1932 / K. Verberg ; [kokkuvõte:] O Daniel. -  Tartus : 
Akadeemiline Metsaselts, 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 17 lk. ; 23 cm. - Verberg = 
Veermets. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VI, 
1932. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26016.  - Lüli- ja maltspuu suhe männil = Das Verhältnis von Kern- und Splintholz bei 
der Kiefer / K. Werberg. -  Tartu : Ülikooli Õppemetskond, 1930 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 184, XIX, [2] lk. : joon. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosakonna toime-
tused = Mitteilungen der Forstwissenschaftlichen Abteilung der Universität  Tartu ; 
nr. 17). - Werberg = Veermets. - Kokkuvõte saksa keeles. - Bibliograafi a lk. 135-137. 

26017.  - Meie puuliikide tugevustest = Über die Festigkeit unserer Holzarten / K. Veermets. - 
 Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 229-245, [1] : 
fot. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli metsakasustuse kabineti teated ; nr. 7). - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VIII, 1937. 

26018.  - Metsakasustuse laboratoorsete tööde juhend / K. Veermets. -  Tartu : Akadeemiline 
Metsaselts, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 43 lk. : fot., joon. ; 22 cm. - 300 eks. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

26019.  - Metsamajanduse praegune surutis ja selle lahenemisvõimalusi / K. Verberg. - 
Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 8 lk. : ill. ; 26 cm. - 
Verberg = Veermets. - Äratrükk: Eesti Mets nr. 7, 1931. 

26020.  - Metsanduslik tööõpetus = Forstliche Arbeitswissenschaft / K. Werberg. -  Tartu : 
Akadeemiline Metsaselts, 1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 17 lk. ; 22 cm. - Verberg = 
Veermets. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat V, 
1931. - Sisaldab bibliograafi at. 

26021.  - Metsatehnoloogia laboratoorsed tööd / K. Verberg. -  Tartus : Akadeemiline Metsa 
Selts, 1933 (Tartu : Kalmet). - 10, [3] lk. koos kaanega : joon. ; 20 cm. - Verberg = 
Veermets. - Mimeograafpaljundus. 
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26022.  - Metsatehnoloogia laboratoorsete tööde juhend / K. Veermets. -  Tartu : Akadeemi-
line Metsaselts, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 40 lk. : joon. ; 22 cm. - 300 eks. 

26023.  - Metsatöötlemise ratsionaliseerimise sihte ja ülesandeid / Kaarel Veermets. - Tallinn : 
[s.n.], 1940 ([Tallinn : Nats. Vaba Maa]). - Lk. 12-21, [1] ; 24 cm. - Äratrükk: Uuri-
musi metsatööde ratsionaliseerimiseks, 1940. - Kokkuvõte saksa keeles. 

26024.  - Mõtteid meie metsatööstusest = Gedanken über unsere Forstindustrie / K. Verberg. - 
 Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 96-119, [1] ; 
23 cm. - (Tartu Ülikooli metsakasustuse kabineti teated ; nr. 5). - Verberg = Veer-
mets. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VIII, 
1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

26025.  - Märkmeid kasvavate puude värvimisest = Notizen zum Färben von wachsenden 
Bäumen / K. Verberg. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1932 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 13 lk. ; 23 cm. - Verberg = Veermets. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti metsanduse aastaraamat VI, 1932. - Sisaldab bibliograafi at. 

26026.  - Paberitööstuse varustamine = Die Versorgung der Papierindustrie / K. Verberg. - 
 Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 237-253, [1] ; 
24 cm. - (Tartu Ülikooli metsakasustuse kabineti teated ; nr. 2). - Verberg = Veer-
berg. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VII, 1935. 

26027.  - Puidu kasutamine majapidamises ja tööstuses / K. Verberg. - [Tallinn] : Eesti 
Metsaühingute Liit, 1931 (Nõmme : E. Antov). - 19, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Eesti 
Metsaühingute Liidu väljaanne ; nr. 1). - Verberg = Veermets. 

26028.  - Puidu uued kasutamisviisid / K. Verberg. - [Tartu : s.n.], 1930 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 9 lk. ; 22 cm. - Verberg = Veermets. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat IV, 1930. 

26029.  - Puidugaasi kasustamisest = Über Holzgasnutzung / K. Verberg. -  Tartu : Akadee-
miline Metsaselts, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 105-114, [2] : joon. ; 24 cm. - 
(Tartu Ülikooli metsakasustuse kabineti teated ; nr. 1). - Verberg = Veermets. - 
Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VII, 1935. 

26030.  - Puidumääraja makro- ja mikroskoobiliste tunnuste järgi / K. Veermets. -  Tartu : 
Akadeemiline Metsaselts, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 79 lk. : ill. ; 22 cm. - 
800 eks. - Bibliograafi a lk. 16. 

26031.  - Puit kütteainena = Das Holz als Brennstoff / K. Veermets. -  Tartu : Akadeemiline 
Metsaselts, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 209-227, [1] ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli 
metsakasustuse kabineti teated ; nr. 6). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti 
metsanduse aastaraamat VIII, 1937. - Sisaldab bibliograafi at. 

26032.  - Sulfaattselluloosi-tööstusest ja selle rajamise võimalustest Eestis = Über die 
Fabrikation der Sulfatzellulose und über die Möglichkeit ihrer Gründung in Eesti / 
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K. Verberg. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1935 (Tartu : K. Mattie sen, 1936). - 
Lk. 530-545, [2] ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli metsakasustuse kabineti teated ; nr. 4). - 
Verberg = Veermets. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aasta-
raamat VII, 1935. - Sisaldab bibliograafi at. 

26033.  - Töö produktiivsus metsamajanduses / K. Verberg. -  Tartu : [s.n., 1927] (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 8 lk. ; 24 cm. - Verberg = Veermets. - Äratrükk: Eesti metsanduse 
aastaraamat II, 1927. 

26034.  - Tööde mehhaniseerimine metsanduses / K. Werberg. -  Tartu : Ed. Bergmann, 1928 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 11 lk. : ill. ; 24 cm. - Verberg = Veermets. - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat III, 1928. 

26035.  - Vaigutamise katsed Ülikooli õpemetskonnas 1924. a. / K. Verberg. -  Tartus : [Tartu] 
Ülikooli õppemetskond, 1925 (Tartu : Ed. Bergmann). - 70, [1] lk., 7 l. ill. ; 22 cm. - 
(Tartu Ülikooli õpemetskonna toimetused ; nr. 4). - Verberg = Veermets. - Kokku-
võte saksa keeles. 

26036.  Veerus, Johannes,  1897-1972. Aurukatlad : aurukatelde vigastusi, juhtnööre ja 
abinõusid vigastustest hoidumiseks, kõrvaldamiseks ja parandamiseks : käsiraamat 
katlaomanikkudele ja kütjatele / koostanud J. Veerus ; Eesti Tehniline Järelevalve 
Selts. - Tallinnas : Eesti Tehniline Järelevalve Selts, 1931 (Narva : M. Minis). - 
VIII, 144 lk. : joon., fot. ; 23 cm. 

26036a.  - Vodja piiritusevabriku aurutarvituse andmeid : aluseid uue katla valikul piirituse-
vabrukule. Juhtnööre küttekulude kokkuhoiuks piiritusevabrikus / J. Veerus ; Eesti 
Tehniline Järelevalve Selts. - Tallinnas : Eesti Tehniline Järelevalve Selts, 1932 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15 lk. : ill. ; 23 cm. - (Tehnilised teated seltsi liik-
metele ; nr. 1). - Äratrükk: Tehnika Põllumajanduses nr. 1-3, 1932. 

26037.  ... veeühingu põhikiri. - [Tallinn] : Põllumajanduslik Kirjastusühisus, 1939. - 
15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26038.  Veeühingutesse puutuvad seadused ja määrused : ühes juhtnööridega ja Riigi-
kohtu otsustest võetud seletustega / koostanud Ed. Mailend. -  Tartu : Akadeemiline 
Kooperatiiv, 1936 (Tartu : Posti mees). - 125 lk. ; 22 cm. - Eraväljaanne. 

26039.  Weeühisuse normaal-põhikiri. - [Tallinn : s.n., 1926] (Tallinn : Ühiselu). - 
14 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

26040.  Weeühisuse normaal-põhikiri. - Tallinna : [s.n.], 1932 (Tallinn : W. Ehren preis). - 
14, [1] lk. ; 22 cm. 

26041.  ... veeühisuse põhikiri. - [Tallinn] : Eesti Põllumeeste Keskselts, 1933 (Tallinn : 
Ühiselu). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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26042.  ... veeühisuse põhikiri. - [Tallinn] : Eesti Põllumeeste Keskselts, 1936 (Tallinn : 
A. Nõmpere). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26043.  ... veeühisuse põhikiri. - [Tallinn] : Põllumajanduslik Kirjastusühisus, 1938. - 
15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26044.  VEF raadio 1937/38 : [kataloog] / VEF Eesti osakond. - Tallinn : VEF Eesti 
Osakond, [193-?-1937] (Tallinn : Hansa). - fot., ill. kaas ; 16×26-18 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Radio : [kataloog] 193-? - Trükikoda: Ernst Hedrich 
(Leipzig) 193-?

 193-? - [12] lk. 
 1937/38 [1937]. - [16] lk. koos kaanega

26045.  Vega : kaalude ja masinavabrik, Tallinn : [tootekataloog]. - [Tallinn : Vega, 192-?] 
(Tallinn : B. Beilinson). - [18] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

26046.  Vehm, Georg,  ?-1934. Kolovere loss enne ja nüüd : 700-aastase kestuse puhul / 
Georg Vehm ; [kaas: A. Rosmann]. - Tallinn : Töökool, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 160 lk. : fot., ill. kaas ; 19 cm. - Bibliograafi a lk. 137-141. 

26047.  - Wangide hooldamise küsimus : küsimuse põhjendus. Algatajad ja teostajad. Hool-
damise viisid. Rahvusvahelised kongressid. Meie olud. Lahendusvõimalused / 
G. Wehm. - Tallinnas : Tallinna Linnamission, 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 15 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

26048.  Veide, A. Koduloomade terwishoid ja rawitsemine / A. Weide. - Leeningrad[!] : 
Külvaja, 1928 (Lenin grad : Yjdjt дtkj). - 49, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 3000 eks. 

26049.  - Kuidas karja tulu tõsta : juhatused piimakarja toitmiseks / A. Weide. - Leenin-
grad[!] : Külvaja, 1928 (Lenin grad : Yjdjt дtkj). - 45, [2] lk. : ill. ; 23 cm. - 2000 eks. 

26050.  Veiderma, Aleksander,  1888-1972. Eluta loodus : looduseloo algõpetus / A. Veider-
man. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1918 (Tallinn : E. Talvik). - 120, [1] lk. : ill. ; 
21 cm. - Veiderman = Veiderma. 

26051.  - Eluta loodus : loodusloo algõpetus / A. Veiderman. - 2., ümbertööt. tr. - Tallinna : 
Rahvaülikool, [1919] (Tartu : Ed. Bergmann). - 105, [2] lk. : ill. ; 28 cm. - Veider-
man = Veiderma. - Esitrükk: Tallinna : Rahvaülikool, 1918. 

26052.  - Inimene : koostatud keskkooli V klassi õppekavale vastavalt / A. Veiderma. - 
Tallinnas : Rahvaülikool, 1936 (Tallinn : Vaba Maa). - 174 lk. : ill. ; 22 cm. 

26053.  - Inimene : koostatud keskkooli V klassi õppekavale vastavalt / A. Veiderma. - 
2., parand. tr. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1937 (Tallinn : Vaba Maa). - 175 lk. : ill. ; 
22 cm. - Esitrükk: Tallinn : Rahvaülikool, 1936. 
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26054.  - Inimese anatoomia ja füsioloogia : õpperaamat keskkoolide vanemaile klassidele / 
A. Veiderman. - Tallinn : Kool, 1921 (Tartu : Ed. Bergmann). - 180, [4] lk. : ill. ; 
23 cm. - Veiderman = Veiderma. 

26055.  - Keemia ja mineraloogia : keskkooli IV klassi kursus / A. Veiderma. - 2., parand. ja 
täiend. tr. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1936 (Tallinn : Vaba Maa). - 127, [1] lk. : ill. ; 
21 cm. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1932. Ilmus pealkirja all: Keemia ja mineraloo-
gia : koostatud keskkooli II klassi õppekavale vastavalt. - 3.-4. tr. pealkiri: Keemia 
ja mineraloogia : keskkooli kursus.

26056.  - Keemia ja mineraloogia : keskkooli kursus / A. Veiderma. - 3., parand. ja täiend. tr. - 
Tallinnas : Rahvaülikool, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - 135, [3] lk. : ill. ; 22 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1932. - 2. tr. pealkiri: Keemia ja mineraloogia : keskkooli 
IV klassi kursus.

26057.  - Keemia ja mineraloogia : keskkooli-kursus / A. Veiderma. - 4. tr. - Tallinnas : 
Rahvaülikool, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - 147, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - Esitrükk: 
 Tartu : Loodus, 1932. - 2. tr. pealkiri: Keemia ja mineraloogia : keskkooli IV klassi 
kursus.

26058.  - Keemia ja mineraloogia : koostatud keskkooli II klassi õppekavale vastavalt / 
A. Veiderman. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 135, [2] lk. : joon., 
portr. ; 23 cm. - Veiderman = Veiderma. - 2. tr. pealkiri: Keemia ja mineraloogia : 
keskkooli IV klassi kursus ; 3.-4. tr. pealkiri: Keemia ja mineraloogia : keskkooli 
kursus.

26059.  - Lääne-Euroopa kooliolud / A. Veidermann. - [Eesti : s.n., 192-?] (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 42 lk. ; 27 cm. - Veidermann = Veiderma. 

26060.  - Maateadus : õpperaamat algkoolidele. I, IV õppeaasta : Eestimaa ja tema naaber-
maad. Euroopa ja teiste ilmajagude ülevaade / A. Veiderman. - Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 146 lk., 
1 murtud l. kaart. : ill. ; 21 cm. - Veiderman = Veiderma. 

26061.  - Orgaaniline keemia : gümnaasiumi I klassi kursus / A. Veiderma. - 2., täiend. ja 
parand. tr. - Tallinn : Rahvaülikool, 1937 (Tallinn : Vaba Maa). - 55, [1] lk. : ill. ; 
22 cm. - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1932. Ilmus pealkirja all: Orgaaniline keemia : koos-
tatud keskkooli III klassi õppekavale vastavalt. - 3. tr. pealkiri: Orgaaniline keemia : 
keskkooli vanemate klasside kursus.

26062.  - Orgaaniline keemia : keskkooli vanemate klasside kursus / A. Veiderma. - 3., täiend. 
ja parand. tr. - Tallinnas : [s.n.], 1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 70, [2] lk. : ill. ; 23 cm. - 
Esitrükk: Tallinn : s.n., 1932. Ilmus pealkirja all: Orgaaniline keemia : koostatud 
keskkooli III klassi õppekavale vastavalt. - 2. tr. pealkiri: Orgaaniline keemia : 
gümnaasiumi I klassi kursus.
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26063.  - Orgaaniline keemia : koostatud keskkooli III klassi õppekavale vastavalt / 
A. Veiderman. - Tallinnas : [s.n.], 1932 (Tallinn : Vaba Maa). - 49 lk. : ill. ; 22 cm. - 
Veiderman = Veiderma. - 2. tr. pealkiri: Orgaaniline keemia : gümnaasiumi I klassi 
kursus ; 3. tr. pealkiri: Orgaaniline keemia : keskkooli vanemate klasside kursus.

26064.  - Peatükke orgaanilisest keemiast : täiendav õpik keemias kaubandus- ja ärindus-
keskkoolidele / A. Veiderma. - Tallinn : Oskusraamat, 1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 
22, [1] lk. : ill. ; 22 cm. 

26065.  - Tervishoiu õpperaamat : keskkoolidele ja eneseharimiseks / A. Weidermann. - 
Tallinnas : Kool, 1922 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 220, [3] lk. : ill. ; 22 cm. - 
Veidermann = Veiderma. - Kaanel ilmumisandmed: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 
1923. 

26066.  Veiderma, Herta,  1884-1923. Väike arvaja : I õpeaasta : arvud 1-20. Täiskümneli-
sed esimese saja piiris / Herta Veiderman ; [S. Slastnikovi joonistused]. - Tallinna : 
Rahvaülikool, [1920] (Tallinn : Vaba Maa). - 80, [1] lk. : ill. ; 25 cm. - Veiderman = 
Veiderma. 

26067.  - Väike arvaja : I õppeaasta / Herta Veidermann ; põhjalikult teiseks trükiks ümber 
töötanud A. Oengo-Johanson ja Chr. Brüller. - 2., parand. tr. -  Tartus : Loodus, 1926 
(Tartu : Ed. Bergmann). - [8], XVI, 135 lk. : ill. ; 20 cm. - Veidermann = Veiderma ; 
A. Oengo-Johanson = A. Oengo-Juhandi. - Esitrükk: Tallinn : Rahvaülikool, 1920. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

26068.  - Väike arvaja : II õppeaasta : tehted saja piiris. Tehted täissadadega 1000 piiris. 
Geomeetria algkursus teise õppeaasta ulatusel / Herta Veiderman ja Chr. Brüller ; 
[joonised: Th. Ussisoo]. - Tallinn : Kool, 1922 (Tartu : Ed. Bergmann). - 120 lk. : ill. ; 
22 cm. - Veiderman = Veiderma. 

26069.  - Väike arvaja : II õppeasta : tehted saja piiris. Tehted täissadadega 1000 piiris. 
Geomeetria algkursus teise õppeaasta ulatusel / Herta Veiderman ja Chr. Brüller ; 
[joonised: Th. Ussisoo]. - 2., parand. ja täiend. tr. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 119 lk. : ill. ; 21 cm. - 
Veiderman = Veiderma. - Esitrükk: Tallinn : Kool, 1922. 

26070.  - “Väikese arvaja” juhataja / Herta Veiderman. - Tallinna : Rahvaülikool, [1920] 
(Tallinn : Vaba Maa). - 102 lk. ; 25 cm. - Veiderman = Veiderma.

26071.  Veiderpass, Nikolai,  1887-1971. Acetum Sabadillae / N. Veiderpass. - [Tartu] : 
N. Veiderpass, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 6 lk. ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: 
Eesti Rohuteadlane nr. 8, 1933. 

26072.  - Alumiiniumatsetaadilahusest = Über die Aluminiumazetatlösung / N. Veiderpass. - 
[Eesti : s.n.], 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. koos kaanega ; 24 cm. - Äratrükk: 
Eesti Rohuteadlane nr. 1, 1931. - Bibliograafi a joonealustest märkustes. 
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26073.  - Apteekides tarvitatavast searasvast / Nikolai Veiderpass. - [Tartu : s.n., 1929] 
(Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 180-184, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane 
nr. 8, 1929. 

26074.  - Ebasündsatest arstimitesegudest : (ettekantud Akad. Rohutead. Seltsis 10. IV 29) = 
Über unvertägliche Anzneimittelmischungen / N. Veiderpass. - [Tartu : s.n.], 1929 
(Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane 
nr. 5-6, 1929. 

26075.  - Eesti farmakopöa galeenilistest preparaatidest / N. Veiderpass. -  Tartu : [s.n.], 1935 
(Tartu : K. Mattie sen). - 12 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 11, 1935. 

26076.  - Eesti farmakopöa kavandi galeenilistest preparaatidest / Nikolai Veiderpass. - 
 Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 7 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Rohu-
teadlane nr. 11, 1934. 

26077.  - Eesti piparmündi-õli (Oleum Menthae Esthicum) = Das estnische Pfefferminzöl / 
N. Weiderpass ;  Tartu Ülikooli rohuteaduste-instituut, keemialaboratoorium. - 
[Tartu : s.n., 1924] (Tartu : K. Mattie sen). - 11, [1] lk. ; 23 cm. - Päistiitel. - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universitatis Dorpatensis 
A V. 8, 1924. - Sisaldab bibliograafi at. 

26078.  - Eesti põlevkivi õli puu konserveeriva ainena / N. Veiderpass. - [Tallinn : s.n., 
1924]. - 5 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 5, 1924. 

26079.  - Ekstraktide valmistamise ajaloost / Nikolai Veiderpass. - [Tartu : s.n., 1926] (Tartu : 
K. Mattie sen). - Lk. 52-57, [1] ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 3, 1926. 

26080.  - Erikaalu ja kuiva jäägi (ekstrakti) määramisest galeenilistes preparaatides / Nikolai 
Veiderpass. -  Tartu : [s.n., 1927] (Tartu : K. Mattie sen). - 6 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: 
Eesti Rohuteadlane nr. 6-7, 1927. 

26081.  - Farmaatsia õpetusest ja oludest Lätis, Poolas ja Leedus : reisikirjeldus (lõpp) / 
Nikolai Veiderpass. - [Tallinn : s.n., 1927]. - 8 lk. : ill. ; 27 cm. - Äratrükk: Phar-
macia nr. 3/4, 1927. 

26082.  - Filtrimis- ja selgitamisprotsessidest / N. Veiderpass. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 22 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 9-12, 1933. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26083.  - Kontsentritud ipekakuannaleotistest / N. Veiderpass. - [Tartu? : s.n., 1928] (Tartu : 
K. Mattie sen). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 6, 
1928. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26084.  - Mida tuleks silmas pidada retseptide kirjutamisel / Nikolai Veiderpass. - [Tartu : 
s.n., 1933] (Tartu : Posti mees). - Lk. 403-417, [1] lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst 
nr. 8, 1933. 
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26085.  - Mõnda emulsioonidest / Nikolai Veiderpass. - [Tartu : s.n., 1940] (Tartu : Posti-
mees). - Lk. 758-772, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 9, 1940. 

26086.  - Mõnda galeenilise farmatsia[!] ülesannetest / N. Veiderpass. - [Tallinn : s.n., 
1933]. - 8 lk. ; 27 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 11, 1933. 

26087.  - Mõnede vedelekstraktide alalhoiduvusest = Über die Haltbarkeit von einigen Fluid-
extrakten / N. Veiderpass. - [Tartu : s.n., 1930] (Tartu : K. Mattie sen). - 10 lk. ; 
23 cm. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 10, 1930. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

26088.  - Märkmeid retseptuurist / N. Veiderpass. - [Tartu : s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 7 lk. ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 7-8, 1935. 

26089.  - Märkmeid välismaa- ja kodumaaravimeist / Nikolai Veiderpass. - [Tartu : s.n., 
1935]. - [5] lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 6, 1935. 

26090.  - Puudulikult kirjutatud retseptide põhjustatud arusaamatused / Nikolai Veiderpass. - 
[Tartu : s.n., 1933] (Tartu : Posti mees). - Lk. 14-19, [1] ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti 
Arst, 1933, lisa: XI Eesti Arstidepäev Narvas. 

26091.  - Põlevkiviõli fenolaatide kõlbulikkusest puu immutamiseks (konserveerimiseks) / 
N. Veiderpass, P. Kogerman. - Tallinn : [s.n.], 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 8 lk. : ill. ; 26 cm. - Äratrükk: Pharmacia nr. 2, 1926. 

26092.  - Retseptuuri põhijooned / N. Veiderpass. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1938 
(Tartu : Ilutrükk). - 582 lk. : ill. ; 23 cm. - 600 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, 
EKLA, f. 1108. - Bibliograafi a lk. 565-566. - Sisaldab registrit. 

26093.  - Sidematerjalist / N. Veiderpass. -  Tartu : [s.n., 1927] (Tartu : K. Mattie sen). - 9 lk. ; 
23 cm. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 4-5, 1927. 

26094.  - Tinktuuride valmistamisest matseratsiooni ja perkolatsiooni teel / N. Veiderpass. - 
 Tartus : [s.n.], 1927 (Tartu : K. Mattie sen). - 14 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Rohu-
teadlane nr. 10-11, 1927. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26095.  - Uuemaid uurimusi põlevkiviõli ja fenolaadi kõlblikkusest puu immutamiseks / 
N. Veiderpass. -  Tartu : [s.n.], 1928 (Tartu : K. Mattie sen). - 13 lk. : ill. ; 24 cm. - 
Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 11, 1928. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26096.  Weike kalender 1923. - 2. tr. - Peterburi : Külvaja raamatuladu, [1923]. - 16 lk. ; 
21 cm. - Esitrükk: Peterburi : Külvaja, 1922. Ilmus pealkirja all: Külvaja kalender 
1923 (kalendriosa). 

26097.  Weike tõlk : eesti-saksa keelsed kõnelemised ühes eesti-saksa ja saksa-eesti sõnasti-
kuga = Der kleine Übersetzer : deutsch-estnische Unterredungen mit einem estnisch-
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deutschen und deutsch-estnischen Wörterbüchlein. -  Tartus : [s.n.], 1918 (Tartu : 
Posti mees). - 31, [1] lk. ; 20 cm. 

26098.  Weike tõlk : eesti-saksa keelsed kõnelemised ühes eesti-saksa ja saksa-eesti sõnasti-
kuga = Der kleine Übersetzer : deutsch-estnische Unterredungen mit einem estnisch-
deutschen und deutsch-estnischen Wörterbüchlein. - 2. tr. -  Tartus : [s.n.], 1918 
(Tartu : Posti mees). - 31, [1] lk. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartus : s.n., 1918. 

26099.  Weike töörahwa tähtraamat ... . - Peterburi : [s.n., 1919] (Peterburi : 17. riigitrüki-
koda). - 13 cm. - 1 kord aastas. 

 [1919] (Weike töörahwa tähtraamat, 1920 ; Õpe- ja tarbekirjandus, 2a). - 32 lk.

26100.  Veikmann, A. Tabelid %% väljaarvamiseks % nummeruste järele / A. Weikmann. - 
Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1929 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 48 lk. ; 
22 cm. 

26101.  Veiler, Aleksander,  1887-1950. Eesti rannarahwa tulewik : kõne peetud kalanädala 
puhul Tallinna raadio-ringhäälingus 18. V 27. / A. Weiler. - [Tallinn : s.n., 1927] 
(Tallinn : Vaba Maa). - 7, [1] lk. ; 24 cm. - Päistiitel. 

26102.  - Meie rahwas teelahkmel : kas jääme püsima wõi kaome? : [kõne Riigikogus] / 
A. Weiler. - [Tallinn : s.n.], 1927 (Tallinn : Vaba Maa). - 7, [1] lk. ; 24 cm. - Päistiitel. 

26103.  - Miks wõõrandame mõisad? : (Asutawas Kogus 29. juulil s. a. peetud kõne) / 
A. Weiler. - Tallinn : Tööerakonna Keskkomitee, [1919] (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 30, [2] lk. ; 18 cm. 

26104.  Weill, Erwin,  1885-1943. Elukool : [romaan] / Erwin Weill ; saksa keelest: L. Ausme ; 
[kaas: V. Aleksejev]. -  Tartu : Turist, 1939 (Tartu : Noor-Eesti). - 173, [1] lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Alice entdeckt Europa. 

26105.  Veiller, Bayard,  1869-1943. Mary Dugani protsess / B. Veilleri kolmevaatuslik 
näidend ; tõlkind vene keelest: H. K. - Tallinnas : T. Mutsu, 1930. - 146 lk. ; 23 cm. - 
Originaali pealkiri: The trial of Mary Dugan. - Mimeograafpaljundus. 

26106.  Veinberg, Ernst,  1896-1946. Anatoomia : autoriseeritud loengud arstiteaduse 
üliõpilastele. I / E. Weinberg’i 1936./1937. a. loengute järgi koostanud G. Rand-
mäe. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1937 (Tartu : Velox). - 153, [1] lk. ; 
24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26107.  - Anatoomia : autoriseeritud loengud arstiteaduse üliõpilastele. I / E. Weinberg’i 
loengute järgi koostanud G. Randmäe. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1939 
(Tartu : Reta). - 153, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26108.  - Anatoomia : autoriseeritud loengud arstiteaduse üliõpilastele. II / E. Weinberg’i 
1936./37. a. loengute järgi koostanud G. Randmäe. -  Tartu : Akadeemiline Koopera-
tiiv, 1938 (Tartu : Velox). - 159, [2] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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26109.  - Anatoomia : autoriseeritud loengud arstiteaduse üliõpilastele. II / E. Weinberg’i 
1936./37. a. loengute järgi koostanud G. Randmäe. -  Tartu : Akadeemiline Koopera-
tiiv, 1939 (Tartu : Velox). - 159, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26110.  - Anatoomia : autoriseeritud loengud arstiteaduse üliõpilastele. III / E. Weinberg’i 
1936./37. a. loengute järgi koostanud G. Randmäe. -  Tartu : Akadeemiline Koopera-
tiiv, 1938 (Tartu : Velox). - 105, [1] lk. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26111.  - Anatoomia : autoriseeritud loengud arstiteaduse üliõpilastele. III / E. Weinberg’i 
loengute järgi koostanud G. Randmäe. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1939 
(Tartu : Reta). - 105, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26112.  - Anatoomia konskekt[!] / koostanud E. Weinberg’i 1937. a. loengute järgi rohutead-
laste eksamikavale vastavalt Joh. Tammeorg. -  Tartus : Akadeemiline Kooperatiiv, 
1937 (Tartu : Velox). - 125, [1] lk., 26 l. ill. : ill. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26113.  - Anatoomia konspekt : musklid, fastsiad, perifeersed- ja kraniaal-närvid, vere-
sooned / E. Weinberg’i anatoomia-praktikumide II ja III ulatuses arstiteadlas-
tele koostanud E. Pitkart. -  Tartu : Kili & Ko, 1939 (Tartu : Velox). - 171, [1] lk. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26114.  Weinert-Wilton, Louis, pseud.,  1875-1945. Radsha waip : romaan / Weinert-
Wilton. - Tallinn : Kaja, 1934 (Tallinn : Ühiselu). - 175 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - 
Weinert-Wilton, Louis, pseud. = Weinert, Alois. 

26115.  Veise välimiku hindamise juhis : maanoorteringide, maatulundusklubide, põllu-
meeste ja maanaiste seltside noorte osakondade, teiste maanoorte organisatsioo-
nide ja noorteühingute liikmetele / [koostanud A. Kivimäe ; toimetanud E. Nugis]. - 
Tallinnas : Põllutöökoda, 1938 (Tallinn : Ühiselu). - 20 lk. : joon., fot. ; 18 cm. - 
(Maanoorte kirjandus ; nr. 15). 

26116.  Weiss, Hellmuth,  1900-1992. 400-aastane eesti raamat : Wanradt-Koell’i katekis-
mus 1535. aastast / H. Weiss ja P. Johansen. - Tallinn : Polügraaf, 1935 (Tallinn : 
Ühiselu). - 79, [1] lk. : ill. ; 26 cm. - Sisaldab ka: Wanradt-Koelli katekismuse faksii-
miletrüki ja teksti rekonstruktsioone. - 400 nummerdatud eks. - Sisaldab bibliograa-
fi at ja registrit. 

26117.  A. Weizenberg’i kunst-tööde nimekiri. - Tallinn : [s.n., 1920] (Tallinn : J. Zimmer-
mann). - [16] lk. ; 17 cm. - Avati 17. sept. 1920 Tallinnas Kadrioru lossis. 

26118.  Weitzel, Willy. Muna : tema keemia, tema tähtsus toiduainena tervetele, haige-
tele ja lastele, tema konserveerimine ja katsetamismeetodid. Toidu ja valguse mõju 
munetud munade kvaliteedile ja arvule : autoriseeritud tõlge saksa keelest / Willy 
Weitzel. - Viljandis : Fr. Roosman, 1931 (Viljandi : J. Nurmberg). - 32 lk. : ill. kaas ; 
20 cm. 
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26119.  Veksliseadus (RT nr. 17 - 1932) seletustega ja tsekiseadus / koostanud J. Wender. - 
Tallinn : J. Wender, 1932 (Tallinn : Täht). - X, 373 lk. ; 22 cm. - Sisaldab registrit. 

26120.  Veksliseadus (Riigi Teataja nr. 17 - 1932. a.) : Riigikohtu ja vene senati seletus-
tega : maksev 4. märtsist 1932. a. - Viljandis : Edu, 1933 (Viljandi : J. Nurmberg). - 
103, [1] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Uus veksliseadus Riigikohtu ja Vene senati 
seletustega. - Eraväljaanne. 

26121.  Veksliseadus : 24. septembrist 1938. a. : vaatlusi ning seletusi ühes seaduse teks-
tiga / koostanud Georg Adelheim. - Tallinn : G. Adelheim, 1939 (Tallinn : Eestimaa 
Trükikoda). - 107, [1] lk. ; 20 cm. - Eraväljanne. - Bibliograafi a lk. 7-8. - Sisaldab 
registrit. 

26122.  Veksliseadus seletustega ja tšekiseadus / koostanud O. Samma. -  Tartu : Varrak, 
1938 (Tartu : Varrak). - 114, [1] lk. ; 19 cm. - Eraväljaanne. 

26123.  Vekšin, Vanda Johanna,  1903-1972. Inglise-eesti taskusõnastik / V. Vekšin. - 
 Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 303 lk. ; 11 cm. 

26124.  Velbri, Harri. Mööbli valmistamine ja kavandid / H. Velberg. - Tallinn : ART Põllu-
majandusliit, 1936 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 98 lk. : ill. ; 23 cm. - Velberg = 
Velbri. 

26125.  - Mööbli valmistamine ja kavandid / H. Velbri. - 2. tr. - Tallinn : ART Põllumajandus-
liit, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 96 lk. : joon. ; 23 cm. - Esitrükk: Tallinn : ART 
Põllumajandusliit, 1936. 

26126.  - Vajalisemaid värvimisviise / H. Velberg. - Tallinnas : Eesti Põllumeeste Keskselts, 
1934 (Tallinn : Ühiselu). - 30, [2] lk. : ill. ; 23 cm. - Velberg = Velbri. 

26127.  - Vajalisemaid värvimisviise / H. Velberg. - 2., parand. ja täiend. tr. - Tallinnas : Eesti 
Põllumeeste Keskselts, 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 33, [3] lk. ; 23 cm. - Velberg = 
Velbri. - Esitrükk: Tallinn : Eesti Põllumeeste Keskselts, 1934. 

26128.  - Vajalisemaid värvimisviise / H. Velberg. - 3., ümbertööt. tr. - Tallinnas : Eesti Põllu-
meeste Keskselts, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 44, [4] lk. : ill. ; 23 cm. - Velberg = 
Velbri. - Esitrükk: Tallinn : Eesti Põllumeeste Keskselts, 1934. 

26129.  Velde, Theodor Hendrik van de,  1873-1937. Abielutehnika : uurimus täiusliku 
abielu füsioloogiast ja tehnikast / Th. H. van de Velde ; [tõlkinud E. Rosenberg]. - 
Valka [s.o. Valga] : Uus Sõna, 1933 (Tartu : Ed. Bergmann). - 246 lk., 5 l. joon. : 
joon. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Het volkomen huwelijk. 

26130.  - Abielutehnika : uurimus täiusliku abielu füsioloogiast ja tehnikast / Th. H. van de 
Velde ; [tõlkinud E. Rosenberg]. - 2. tr. - Valka [s.o. Valga] : Uus Sõna, 1934 (Tartu : 
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Ilutrükk). - 246 lk., 5 l. joon. : joon. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Het volkomen 
huwelijk. - Esitrükk: Valka : Uus Sõna, 1933. - E. Rosenberg, pseud. Allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1933 nr. 316.

26130a.  - Täiuslik armastus : piltidega ja tabelitega raamatu lõpus : [tõlge] / Th. H. van de 
Velde. - Tallinn : Balticum, [1938] (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 80 lk. : ill. ; 22 cm.

26131.  Velise algkool : 1839-1884-1934 : jooni ajaloost ja mälestusi / toimetanud 
Al. Looring. - Velise : Velise 6-kl. algkool, 1934 (Tartu : A. Süüden). - 31, [1] lk. : 
fot., portr. ; 22 cm. 

26132.  Velise valla Ühistegeliku Kindlustuskassa põhikiri. - [Tallinn] : Põllumajanduslik 
Kirjastusühisus, 1937 ([Tallinn] : W. Lampe). - 11 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26133.  Velitar, Jakob,  1897-1993. Pekonisigade[!] toitmine / J. Welitar. - Tallinnas : Eesti 
Põllumeeste Keskselts, 1926 (Tallinn : Ühiselu). - 23, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. 

26134.  - Seakaswatuse õpetus / J. Welitar ; Eesti Põllumeeste Keskseltsi väljaanne. - Tallin-
nas : Eesti Põllumeeste Keskselts, 1929 (Tallinn : Ühiselu). - 24 lk. : fot., ill. kaas ; 
23 cm. 

26135.  - Talu sealaudad / kokku seadnud J. Welitar. - Tallinnas : Eesti Põllumeeste Kesk-
selts, 1925 (Tallinn : Ühiselu). - 24 lk. : joon., ill. kaas ; 23 cm. 

26136.  Veljesto, Eesti Üliõpilaste Selts. Eesti Yliõpilaste Selts “Veljesto” ja vilistlaskogu : 
[põhikiri ja kodukord]. - [Tartu : Veljesto], 1931 (Tartu : K. Mattie sen). - 24 lk. ; 
16 cm. 

26137.  - EÜS Veljesto ... koguteos / Eesti Üliõpilaste Selts “Veljesto”. -  Tartu : Veljesto 
Kirjastus, 1923-1940. - 21 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: E. Yliõp. S. “Veljesto” 
väljaanne [1. koguteos] (1923), Eesti Üliõpilaste Selts “Veljesto” toimetised 2 
[3. koguteos] (1932), 3 [4. koguteos] (1940). - Sisaldab bibliograafi at. - EYS Veljesto 
väljaannete bibliograafi as loetakse koguteoste numeratsiooni ka: [2. koguteos] 
Dünamis I. - Järgnes: EÜS Veljesto väljaanne paguluses 1 [5. koguteos] (1962-).

 nr. 1. Mõtteid valmivast intelligentsist. - 1923. - 182, [1] lk.
 [nr. 2]. Dünamis. I, Mõtteid võitlevast vabariigist. - 1928. - 170, [1] lk.
 nr. 2 [p.o. 3]. Kultuuri ja teaduse teilt. - 1932. - 191, [1] lk., 2 l. ill.
 nr. 3 [p.o. 4]. Võim ja vaim. - 1940. - VII, 203 lk.

26138.  - EYS Veljesto liikmete nimestik. - [Tartu : Veljesto], 1937. - 25 cm. - 2 korda aastas. 
 1937, II sem. - [4] lk. 

26139.  Velled tapluses : lehekülgi Maailmasõjast ja Vabadussõjast : Sotsialistliku Nõu ko-
gude Vene punaväe ohvitseri-eestlase ja demokraatl. Eesti Vabariigi kaitseväe 
 ohvitseri-eestlase ühine päevaraamat / trükiks toimetanud J. T. - [Kuressaare : J. Treu-
feldt ja A. Kallus], 1931 (Kuresaare : J. Treufeldt ja A. Kallus). - 64 lk., 1 l. portr. ; 
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22 cm. - J. T. = Treufeldt, Jaan. - Kirjandusmuuseumi ainueksemplar: lahtised poog-
nad ja kaaneta, tekst jääb 64 lk. pooleli ; Eesti raamatute üld nimestik 1931 nr. 580 
näitab samuti 64 lk. 

26140.  Velled tapluses : lehekülgi Maailmasõjast ja Vabadussõjast : Sotsialistliku Nõuko-
gude Vene punaväe ohvitseri-eestlase ja demokraatl. Eesti Vabariigi kaitseväe 
 ohvitseri-eestlase ühine päevaraamat / trükiks toimetanud J. T. - Kuresaare [s.o. Kures-
saare] : J. Treufeldt ja A. Kallus, 1933 (Kuresaare : J. Treufeldt ja A. Kallus). - 
176 lk., 1 l. portr. ; 22 cm. - J. T. = Treufeldt, Jaan. 

26141.  Vellema, Mihkel,  1889-1948. Kodaniku- ja tööstusõpetuse ning tööstusliku kalku-
latsiooni ja arvepidamise konspekt / M. Vellema. -  Tartus : M. Vellema, 1934 (Tartu : 
A. Süüden). - 14 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

26142.  - Kodaniku- ja tööstusõpetuse ning tööstusliku kalkulatsiooni ja arvepidamise kons-
pekt / M. Vellema. -  Tartus : M. Vellema, 1937 (Tartu : Kiirtrükk). - 15, [1] lk. ; 
19 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

26143.  - Kodaniku- ja tööstusõpetuse tööstusliku kalkulatsiooni ja tööstusliku arvepidamise 
käsiraamat ja EV põhiseadus / M. Vellema. -  Tartus : M. Vellema, 1938 (Tartu : 
Maret). - 63, [1] lk. ; 20 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

26144.  - Meistri, õppinud-töölise ja tööstusõpilase käsiraamat : [väljavõtteid õigus-
aktidest] / M. Vellema. -  Tartu : M. Vellema, 1936 (Tartu : Varrak). - 39, [1] lk. ; 
22 cm. - Eraväljaanne. 

26145.  - Tehnika käsiraamat : ehitajale, elektrikule, masinistile, motoristile, töösturile, 
tehnikule, meistrile, õppinud töölisele ja tööstusõpilasele : lühendatud väljaanne / 
M. Vellema. - [Tartu : M. Vellema, 1936 (Tartu : Varrak]). - VIII, 64 lk. : joon., 
ill. kaas ; 19 cm. 

26145a.  - Tehnika käsiraamat : ehitajale, elektrikule, masinistile, motoristile, töösturile, tehni-
kule, meistrile, õppinud-töölisele ja tööstusõpilasele / M. Vellema. - 2., täiend. tr. - 
 Tartu : M. Vellema, 1936 (Tartu : Varrak). - VIII, 199, [9] lk. : joon., ill. kaas ; 19 cm. - 
Esitrükk:  Tartu :  Tartu linna tööstus- ja majandusõpilaste kool, 1929. - (Köites). 

26146.  - Tehnika käsiraamat : töösturile, tehnikule, meistrile, õppin. töölisele, tööstusõpila-
sele, ehitustöölisele, masinistile ja motoristile / M. Vellemaa. -  Tartus :  Tartu Linna 
Tööstus- ja Majandusõpilaste Kool, 1929 (Tartu : Varrak). - VIII, 193, [7] lk. : ill. ; 
17 cm. 

26146a.  - Tehnika käsiraamat : töösturile, tehnikule, meistrile, oskustöölisele ja tööstusliku 
kooli õpilasele / M. Vellema. - 3. tr. -  Tartus : M. Vellema, 1939 (Tartu : Varrak). - 
VIII, 232 lk. : joon. ; 20 cm. - Esitrükk:  Tartu :  Tartu linna tööstus- ja majandusõpi-
laste kool, 1929. - (Köites). 
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26147.  Vellevill, M. Soome keele õperaamat iseõppijatele : grammatik, kõnelemised, harju-
tused ja sõnastik / M. Wellewill. - Tallinnas : Eestimaa Kooliõpetajate Vastastikku 
Abiandmise Selts, 1919 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 228, [1] lk. ; 20 cm. 

26148.  Vellner, Harald,  1893-1970. Reporter : ajalehe-kaastöö tehnika / Harald Wellner ; 
[kaas: Gori ; eessõna: Ed. Laaman]. - Tallinn : [s.n.], 1932 (Tallinn : Vaba Maa). - 
51, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

26149.  Vellner, Johan. Kõrvalekaldumiste hävitused, ehk, Loogika vaesus meie viletsuste 
kohutav allik / J. Vellner. - [Eesti : s.n.], 1931 (Tallinn : B. Beilinson). - 88 lk. ; 
18 cm. 

26150.  - Puhang : luuletused / J. Vellner. - [Eesti : s.n.], 1928 (Tallinn : W. Ehren preis). - 
32 lk. ; 18 cm. 

26151.  - “Valing” : eesti ja venekeelsed luuletused / J. A. Vellner. - Tallinn : [s.n.], 1928 
(Tallinn : B. Beilinson). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Osa teksti vene keeles. 

26152.  Vellomäe, August,  1906-? Esimesi samme laulmisõpetuses : III kl. õpilase ... 
töövihk / Aug. Vellomäe-Spirke. - Tallinn : Töökool, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 
28 lk. : noot. ; 23 cm. 

26153.  - Esimesi samme laulmisõpetuses : IV kl. õpilase ... töövihk / Aug. Vellomäe-
Spirke. - Tallinn : Töökool, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 28 lk. : noot. ; 23 cm. 

26154.  - Laulmine : algkooli V ja VI klass : metoodilisi tööjuhiseid õppenädalate järele / 
Aug. Spirke. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 80, [2] lk. : noot. ; 
22 cm. - Spirke = Vellomäe. 

26155.  Wells, Amos R. Noorte Usklikude Ühisuse terwitus : eestistatud / Amos R. Wells. - 
Pärnu : [CE Liidu keskkomitee, 1921] (Pärnu : Kiri). - 36 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - 
Kaanel autor märkimata. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

26156.  Wells, Herbert George,  1866-1946. Ajamasin : romaan ja mitukümmend teist 
põnevat juttu : [nädalalehe “Maailma Peegel” kaasanne] / H. G. Wells. - Tallinn : 
[Maailma Peegel], 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 72 lk. : ill. ; 37 cm. - “Maailma Peegel” 
1924, nr. 1-6. - Hind 45 senti. - Kirjastuse konvoluut. 

26157.  - Armastus ja mr. Lewisham : [romaan] / H. G. Wells ; inglise keelest tõlkinud Aino 
Tõldsepp. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 256 lk. ; 19 cm. - (Looduse 
kroonine romaan ; nr. 92). - Originaali pealkiri: Love and Mr. Lewisham. 

26158.  - Elu ja inimese põlvnemine / H. G. Wells ; redigeerinud J. Piiper ; [tõlkinud 
V. Lao ; kaas: H. Mugasto]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1933 (Tartu : G. Roht). - 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2690ERB_3kd_18684-28120.indd   2690 9.08.2013   11:57:289.08.2013   11:57:28



2691 Wells, Herbert George

107, [5] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 15. Eesti Kirjanduse Seltsi 
populaarteaduslik seeria ; 1933, nr. 3). - Originaali pealkiri: The outline of history. - 
1500 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 17, lk. 7. - Sisaldab bibliograafi at. 

26159.  - Esimesed inimesed kuul : [ulmejutustus] / H. G. Wells ; tõlkinud O. Truu. -  Tartus : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1929 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 382 lk. : ill. kaas ; 
17 cm. - (Eesti Kirjanduse Seltsi rahvakirjanduse-toimkonna väljaanne ; nr. 26). - 
Originaali pealkiri: The fi rst men in the Moon. 

26160.  - Inimsoo koidikul / H. G. Wells’i jutustus. - [2., red. tr.]. - Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus, 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 63 lk. : ill. kaas ; 
22 cm. - Originaali pealkiri: Mankind in the making. - Tõlkija H. Summer. Allikas: 
esitrükk. - Esitrükk:  Tartu : Zirk, 1911. 

26161.  - Jumal, Jimmy Goggles : jutustus / H. G. Vells ; tõlkinud H. Jansen. - Tallinnas : 
A. Org, 1923 (Tallinn : B. Beilinson). - 24 lk. ; 15 cm. - (Rahvaraamatud ; nr. 4). - 
Originaali pealkiri: Jimmy Goggles, the God. 

26162.  - Jumalate taolised : fantaasialine romaan / Herbert Wells ; K. Dixi tõlge. - Lenin-
grad : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1924 (Lenin grad : Komintern). - 237 lk. ; 15 cm. - 
Originaali pealkiri: Men like Gods. - Dixi, K., pseud. = Treufeldt, Karl. - 500 eks. 

26163.  - London rusudes (Maailmade sõda) : romaan 21 pildiga / Herbert G. Wells. - 
Tallinnas : Elu, 1933 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 218, [1] lk. : ill. ; 
17 cm. - (Valik meisterteoseid). - Originaali pealkiri: The war of the worlds. - Tõlki-
nud V. Pedajas. - Ilmunud ka pealkirja all: Maailmade sõda, 1929. 

26164.  - Lühike maailma ajalugu. I, Vana-aeg : koopaelanikust Rooma maailmariigini / 
H. G. Wells ; tõlkinud L. Anvelt. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937 (Tartu : 
G. Roht). - 127, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 64. Eesti Kirjanduse 
Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1937, nr. 4). - Originaali pealkiri: A short history of 
the world. - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. 

26165.  - Lühike maailma ajalugu. II, Keskaeg : Rooma allakäigust suurte avastusreisudeni / 
H. G. Wells ; tõlkinud L. Loone ; redigeerinud P. Tarvel. -  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1937 (Tartu : G. Roht). - 95, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; 
nr. 68. Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1937, nr. 8). - Originaali 
pealkiri: A short history of the world. - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

26166.  - Lühike maailma ajalugu. III, Uusaeg : usupuhastusest maailmasõjani / H. G. Wells ; 
tõlkinud L. Loone ; redigeerinud P. Tarvel. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1938 
(Tartu : G. Roht). - 109, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 81. Eesti 
Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1938, nr. 9). - Originaali pealkiri: A short 
history of the world. - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Sisaldab bibliograafi at. 
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26167.  - Maailmade sõda : romaan / Herbert G. Wells ; [tõlkinud V. Pedajas]. - Tallinnas : 
Elu, 1929 (Tallinn : Esto trükk). - 218, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (“Elu” lugemis-
vara ; nr. 36/37). - Originaali pealkiri: The war of the worlds. - Ilmunud ka pealkirja 
all: London rusudes, 1933. 

26168.  - Mees, kes võis teha imet : [jutud] / H. G. Wells ; inglise keelest tõlkinud Ervin 
Roos. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 63, [1] lk. ; 18 cm. - (Looduse 
universaal-biblioteek ; nr. 108). - Originaali pealkiri: The man who could work 
miracles. 

26169.  - Pimedate maal ja teisi jutte / H. G. Wells ; tõlkinud [ja eessõna:] Ervin Roos. - 
 Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1929 (Tartu : Ed. Bergmann). - 179, [1] lk., 1 l. portr. : 
ill. kaas ; 22 cm. - (Noorsoo kirjavara : noorsoo jutukirjastik / Eesti Kirjanduse Seltsi 
koolikirjanduse-toimkond ; nr. 151). - Originaali pealkiri: The Country of the Blind 
and other stories. - Kaas: Nikolai Triik. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraa-
fi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - 2000 eks. Mare Lott’i 
andmetel. 

26170.  - Sabatähe aastal : H. G. Wells’i fantastiline romaan / eesti keelde: A. Hansen ; [kaas: 
A. Albo]. - Tallinnas : J. Ploompuu, 1920 (Tallinn : G. Kalla). - 295 lk. ; 22 cm. - 
Originaali pealkiri: The days of the comet. 

26171.  - Suur maailmasõda : selle järelaeg ja inimsoo tulevikusihid / H. G. Wells ; [tõlki-
nud L. Rebane ; eessõna: A. Anni ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 
1932 (Tartu : G. Roht, 1931). - 111, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus : Eesti 
Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; nr. 1). - Originaali pealkiri: The outline 
of history. - Anni = Annist ; Rebane = Loone. - 2000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 
16, lk. 6. - Sisaldab bibliograafi at. 

26172.  - Suur maailmasõda : selle järelaeg ja inimsoo tulevikusihid / H. G. Wells ; [eestin-
danud L. Rebane-Loone ; eessõna: A. Anni ; kaas: R. Kivit]. - 2. tr. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 111, [1] lk. : joon., ill. kaas ; 
19 cm. - (Elav teadus : Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; nr. 1). - Origi-
naali pealkiri: The outline of history. - 1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Anni = 
Annist. - Esitrükk:  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1932. - Sisaldab bibliograafi at. 

26173.  Velner, August,  1884-1952. Eesti hüdrograafi a ülewaade = Hydrographie d’Eesti / 
Aug. Wellner. - Tallinn : Kaubandus-Tööstusministeerium, 1922 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - XVI, 215, [1] lk., 28 l. ill., kaart. ; 27 cm. - (Sisevete uuri-
mise andmed ; 1). - Osa teksti prantsuse keeles. - Vellner = Velner. 

26174.  - Hüdraulika. I : loengute konspekt / Aug. Wellner. - 2. tr. - Tallinnas : Tallinna 
Tehnikum, 1926. - V, 130, [1] lk. : joon. ; 28 cm. - Mimeograafpaljundus. - Esitrükk: 
Tallinn : Tallinna Tehnikum, 1924. Ilmus pealkirja all: Hüdraulika. I : Tallinna 
Tehnikumi sügissemestril 1923. a. ettekantud loengute konspekt. - Sisaldab biblio-
graafi at. - Vellner = Velner. 
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26175.  - Hüdraulika. I : Tallinna Tehnikumi sügissemestril 1923. a. ettekantud loengute 
konspekt / Aug. Wellner. - Tallinn : Tallinna Tehnikum, 1924. - 107 lk. : joon. ; 
27 cm. - Mimeograafpaljundus. - Sisaldab bibliograafi at. - Vellner = Velner. - 
2. tr. pealkiri: Hüdraulika. I : loengute konspekt.

26176.  - Hüdraulika. II : kevadsemestril 1926. a. peetud loengute konspekt / Aug. Wellner ; 
Tallinna Tehnikum. - Tallinn : Tallinna Tehnikum, 1926. - 76, [2] lk. : joon. ; 28 cm. - 
Mimeograafpaljundus. - Sisaldab bibliograafi at. - Vellner = Velner. 

26177.  - Narva kose tulevik : veejõud rakkesse rahvamajanduse tuluks! / A. Vellner. - 
Narva : Narva-Alutaguse Korraldusselts, 1928 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 
16 lk., 1 murtud l. plaan. : fot. ; 22 cm. - Vellner = Velner. 

26178.  - Peipsi pinna alandamise tööde hüdroloogilised alused / A. Wellner. - [Tartu : s.n., 
1936] (Tartu : K. Mattie sen). - 6 lk. : ill. ; 24 cm. - Wellner = Velner. - Kokkuvõte 
inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 1, 1936. 

26179.  - Sisewete kaart / Teedeministeeriumi väljaanne ; toimetanud Aug. Wellner. - 
Tallinn : Teedeministeerium, 1924 (Tallinn : Eesti Kirjastus-Ühisus). - 37, [6] lk., 
1 murtud l. kaart. : ill. ; 27 cm. - (Sisevete uurimise andmed ; 4). - Vellner = Velner.  

26180.  - V Läänemeremaade hüdroloogide konverentsi tööde ülevaade = Survey of the 
work of the V conference of the Baltic hydrologists / A. Vellner. - [Tartu : s.n.], 
1937 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 21-24, [1] ; 23 cm. - Vellner = Velner. - Päistiitel. - 
Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 1, 1937. 

26181.  - Veepinnad Narva jõe ja Peipsi järve vesikonnas 1929-1938 : with English summary: 
Water levels in the drainage basin of the Narva River and Lake Peipsi 1929-1938 / 
August Velner. - Tallinn : [s.n.], 1940 (Tallinn : Nats. Vaba Maa). - 64 lk. : joon., 
kaart. ; 24 cm. - (Loodusvarade Instituudi avaldised = Publications of the Natu-
ral Resources Research Institute of Estonia ; nr. 6. Meteoroloogia, klimatoloogia ja 
hüdroloogia sektsiooni töö = Section of meteorology, climatology and hydrology. 
Paper ; 3). - Kokkuvõte inglise keeles. - Osal tiraažist allseeria märkimata. 

26182.  - Ülemaalised loodimised / Aug. Wellner. - Tallinn : Teedeministeerium, 1923 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 47, [2] lk., 1 l. fot. : ill. ; 27 cm. - (Sise-
vete uurimise andmed ; 3). - Wellner = Velner. - Sisaldab bibliograafi at. 

26183.  Velner, Värdi,  1907-1992. Valdade territoriaalne ümberkorraldamine / V. Velner. - 
Tallinn : Eesti Maaomavalitsuste Liit, 1936 (Tallinn : J. Roosileht). - 60, [3] lk. ; 
20 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

26184.  Veltmann, August,  1894-1964. Tiisikus ehk tuberkuloos : haiguse tekitaja, levi-
mine, tunnusmärgid, üksikud vormid, haiguse eest hoidumine ja võitlus taudiga / 
Aug. Veltman. - [Tartu] : Üleriiklise Tervishoiu-Nädala Peakomitee, 1927 (Tartu : 
Posti mees). - 14, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Veltman = Veltmann. 
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Veltsa Kindlustuse Seltsi 2694

26185.  - Tiisikus ehk tuberkuloos : haiguse tekitaja, levimine, tunnusmärgid, üksikud 
vormid, haiguse eest hoidumine ja võitlus taudiga / Aug. Veltman. - [Tartu] : Eesti 
Tervishoiu Muuseum, 1927 (Tartu : Posti mees). - 14, [1] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - 
(Eesti Tervishoiu-Muuseumi väljaanne ; nr. 17). - Veltman = Veltmann. 

26186.  Veltsa Kindlustuse Seltsi põhikiri : [registreeritud 22. märtsil 1929]. - [Veltsa? : 
s.n., 1929]. - 13, [1] lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

26187.  Weltsa Piimaühisuse põhikiri. - [Veltsa : Veltsa Piimaühisus], 1925 (Pärnu : 
Kultuur). - 15 lk. ; 18 cm. 

26188.  Velvelt, Aleksander,  1897-1956. Kuresaare Wabatahtlik Tuletõrje Ühing 60 aastat 
walwel kodulinna kaitsmisel : 1867-1927 / A. Welwelt. - Kuresaares [s.o. Kures-
saare : s.n.], 1927 (Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 47 lk. : fot., ill. kaas ; 
18 cm. 

26189.  Wencker-Wildberg, Friedrich,  1896-1970. Mata Hari : tantsijatar ja salakuu-
laja : [biograafi line romaan] / Friedrich Wencker-Wildberg. - Tallinn : Elukiri, 1939 
(Tallinn : Nool). - 128 lk. ; 18 cm. - (Armastuse naised ; nr. 7). - Originaali pealkiri: 
Mata Hari : Roman ihres Lebens. 

26190.  Vendach, Friedrich,  1896-1984. Tsement- ja betoontööd / F. Vendach ; ART 
Põllumajandusliidu väljaanne. - Tallinn : ART Põllumajandusliit, 1928 (Narva : 
M. Minis). - 18 lk. : joon. ; 24 cm. 

26191.  Vender, Evald,  1901-1948. Näitekohtute (kirjanduslikkude kohtute) korraldami-
sest / Ev. Vender. - Tallinnas : Eesti Haridusliit, 1934 (Tallinn : Kiirtrükk). - 16 lk. : 
joon. ; 17 cm. 

26192.  Vene hariduspäeva kava Petseris 18. ja 19. juunil 1938. a. = Ghjuhfvvf “Lyz 
Heccrjuj Ghjcdtotybz” d ujh. Gtncthb, 18 b 19 b/yz 1938 u. / Petseri Vene Hari-
dusselts. - Petseri : Petseri Vene Haridusselts, 1938 (Petseri : Täht). - 23 lk. ; 21 cm. - 
Kaanepealkiri: Vene Hariduspäev 18. ja 19. juunil 1938. - Tekst eesti ja vene keeles. 

26193.  Vene Kool Eestis, selts. Seltsi “Vene Kool Eestis” põhikiri : registreeritud Tallinna-
Haapsalu Rahukogu poolt 22. okt. 1920. a. ja 25. apr. 1923. a. = Ecnfd j,otcndf 
“Heccrfz Irjkf d "cnjybb”. - [Tallinn : Vene Kool Eestis, 1923] (Tallinn : B. Beilin-
son). - 7, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. - Rööptekst vene keeles. 

26194.  Vene Maja, selts. Seltsi “Wene Maja” põhikiri : [registreeritud 22. novembril 
1927] = Ecnfd j-df “Heccrbq Ljv”. - [Tallinn : Vene Maja, 1927] (Tallinn : Erk). - 
12 lk. ; 17 cm. - Rööptekst vene keeles. 

26195.  Vene Meeskoori kontsert : “Estonia” kontsertsaal, 28. novembril 1930. a. : I. Stepa-
novi juhatusel : eeskava [ja laulu sõnad] = Rjywthn heccrjuj ve;crjuj [jhf. - 
[Tartu : s.n., 1930] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (6 lk.) ; 
23 cm. - Tekst ka vene keeles. 
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2695 Vene-eesti sõnaraamat

26196.  Vene põllutöömasinad : otstarbekohased ja odavad. - [Tallinn : s.n.], 1936 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - [16] lk. : ill. ; 22 cm. 

26197.  Vene revolutsiooni kalender : Venemaa väikerevolutsioon ja tolleaegsed sündmu-
sed Eestis / Vl. Burtsevi [ja M. Martna] andmetel korraldanud Kaljo Randa. -  Tartu : 
Odamees/Carl Sarap, 1925 (Tartu : J. Mällo). - 43, [1] lk. ; 25 cm. - Originaali 
pealkiri: Rfktylfhm heccrjq htdjk/wbb. - Randa, Kaljo, pseud. = Naelapea, Yri. - 
Äratrükk: Vaba Sõna nr. 7/8, 1925. 

26198.  Vene vintpüssi kirjeldus, hoolekanne ja ülevaatus / kokku seadnud O. Käbala. - 
[Eesti] : 5. jalaväe rügement, [1928] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 39 lk. ; 
17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1928 nr. 125. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

26199.  Vene vähemusrahvuse avalikele raamatukogudele soovitatud venekeelsete raama-
tute nimestik. - [Eesti : s.n.], 1939 (Narva : Põhja Eesti). - 26 lk. ; 24 cm. - Päistiitel. 

26200.  Vene-Balti laevaehituse ja mehaanika aktsiaseltsi põhikiri. - Tallinn : [s.n.], 1924 
(Tallinn : Kiri). - 25 lk. ; 20 cm. 

26201.  Vene-Balti Laevatehas. Sisemise korra määrused Wene-Balti Laewaehituse ja 
Mehaanika Aktsiaseltsi Tallinna Laewatehase töölistele : [kinnitatud 15. jaan. 
1925. a.] = Ghfdbkf dyenhtyytuj hfcgjhzlrf lkz hf,jxb[ Htdtkmcrjuj Celjcnhjb-
ntkmyjuj Pfdjlf Heccrj-<fknbqcrjuj Celjcnhjbntkmyjuj b Vt[fybxtcrjuj Frwb-
jythyjuj J,otcndf. - [Tallinn : Vene-Balti Laevatehas, 1925] (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - [23] lk. ; 18 cm. 

26202.  - Sisemise korra määrused Wene-Balti Laewaehituse ja Mehanika Aktsiaseltsi 
Tallinna Laewatehase töölistele = Ghfdbkf dyenhtyyzuj hfcgjhzlrf lkz hf,jxb[( 
Htdtkmcrfuj Celjcnhjbntkmyfuj Pfdjlf Heccrj-<fkniqcrfuj Celjcnhjbntkmyfuj b 
Vt[fybxtcrfuj Frwijythyfuj J,otcndf. - Narwas : [s.n., 1921] (Narva : Minis ja 
Beilinson). - 17, 17, [1] lk. ; 18 cm. - Rööptekst vene keeles. 

26203.  Wene-eesti sõnaraamat : 44 000 sõna = Cbcntvfnbxtcrbq heccrj-'cnjycrbq 
ckjdfhm / kokku seadnud M. Neumann. - Tallinn : [s.n.], 1929 (Tallinn : Ühiselu). - 
487, [8] lk. ; 19 cm. - (M. Neumanni sistematikalised sõnaraamatud). - (Köites). 

26204.  Wene-eesti sõnaraamat : 44 000 sõna = Cbcntvfnbxtcrbq heccrj-'cnjycrbq 
ckjdfhm / kokku seadnud M. Neumann. - Tallinn : [s.n.], 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 
487 lk. ; 20 cm. - (M. Neumanni sistematikalised sõnaraamatud). - Kaanel trükikoda 
Wdtnrjd b Rbnwtkm. 

26205.  Vene-eesti sõnaraamat = Heccrj-'cnjycrbq ckjdfhm / koostanud P. Arumaa, 
B. Pravdin, J. Veski. -  Tartu : Teaduslik Kirjandus, 1940-1947 (Tartu : Nats. Eesti 
Kirjanduse Selts : Nats. Noor-Eesti). - 10 vihku (1452 lk.) : ill. kaas ; 24 cm. - 
Vihikud 1-6 koostanud P. Arumaa ja B. Pravdin. - 7500 eks., 1. vihk ilmus kahes 
trükis tiraažiga 8000 eks. - Sisaldab bibliograafi at. 
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Veneetsia karnevaal  2696

26206.  Veneetsia karnevaal ; Lõbusad tudengid : [pantomiimid]. - Tallinna : T. Mutsu 
Teaterkirjastus, 1930 (Tallinn : Teaterkirjastus). - Lk. 363-371, [7] koos kaanega ; 
18 cm. - (Pantomiimid ; nr. 23). 

26207.  “Wenemaa koledused” : (isiklikud läbielamised). -  Tartu : [s.n.], 1919 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 30 lk. ; 18 cm. 

26208.  Venemaa Kommunistlik (bolševike) Partei. Kongress (12 : 1923 : Moskva). 
XII WK Partei kongess / toimetanud P. Peterson. - Moskwa : Kesk-Lääne kirjas-
tus Rahvusasjade Rahvakomissariaadi juures, 1923 (Petrograd : Eesti Kirjastuse 
Ühisus). - 74 lk. ; 22 cm. - 2000 eks. 

26209.  - Kongress (13 : 1924 : Moskva). WK Partei XIII kongressi resolutsioo-
nid : (23. maist - 31. maini 1924. a.). - Moskwa : Sotsialistlikkude Nõukogu-
liste Vabariikide Liidu Rahvaste Kesk-kirjastus, 1924 (Lenin grad : Komintern). - 
111, [1] lk. ; 24 cm. - Originaali pealkiri: Htpjk/wbb b gjcnfyjdktybz XIII c(tplf 
HRG. - 2000 eks. 

26210.  - Konverents (12 : 1922 : Moskva). WKP konwerents : (4.-7. aug. 1922. a.). - 
Petrograd : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1922 (Petrograd : Eesti Töörahva Ülikool). - 
83, [4] lk. ; 13 cm. - (Poliitiline kirjandus ; nr. 4). - Sisus ka: Venemaa Kommunist-
liku (enamlaste) partei põhikiri. 

26211.  Wenemaa Kommunistliku (enamlaste) Partei põhjuskiri. - Peterburis : Venemaa 
Kommunistliku Partei Eesti Osakondade Keskkomitee, 1920 (Peterburi : 14. riigi-
trükikoda). - 15 lk. ; 19 cm. 

26212.  Venemaa Kommunistliku Noorte-Ühingu põhikiri. - Peterburis : Venemaa 
Kommunistliku Partei Keskkomitee Eesti Osakond, 1921 (Peterburi : ET Ülikool). - 
13, [2] lk. koos kaanega ; 17 cm. - 5000 eks. - Äratrükk: Noored Kommunaarid nr. 4, 
1921. 

26213.  Wenemaa Kommunistlise (enamlaste) Partei põhjuskiri. - Omskis : VKP Siberi 
Oblasti Büroo Eesti agit. ja propag. osak., 1920 (Omsk: Sojuspank). - 15 lk. ; 
20 cm. - (Töörahva kirjakogu ; nr. 2). 

26214.  Wenemaa Kommunistlise Partei (enamlaste) programm : wastu wõetud partei VIII 
kongressil Moskwas, 18.-23. märtsil 1919 / Kommunistlise Partei Eesti Keskkomi-
tee Wenemaa Büroo ; H. Pöögelmanni tõlge. - Peterburis : Kommunistlise Partei 
Eesti Keskkomitee Wenemaa Büroo, 1919 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 28 lk. ; 
20 cm. - (Töörahva kirjandus ; nr. 12). 

26215.  Wenemaa Kommunistlise Partei (enamlaste) programm : wastu wõetud partei VIII 
kongressil Moskwas, 18.-23. märtsil 1919 / Kommunistlise Partei Eesti Keskkomi-
tee Wenemaa Büroo ; H. Pöögelmanni tõlge. - Omski : VKP Siberi Oblasti Büroo 
Eesti agitatsiooni ja propaganda osakond, 1920 ([Omsk] : Sojuspank). - 24 lk. ; 
20 cm. - (Töörahva kirjakogu ; nr. 1). 
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2697 Verdi, Giuseppe

26216.  Wenemaa noorte kommunistliku ühingu programm : [wastuwõetud WNKÜ III 
ülemaalisel kongressil 2.-10. oktoobrini 1920. a. - Peterburis : Venemaa Kommu-
nistliku Partei Keskkomitee Eesti osakond, 1921 (Peterburi : 14. riigitrükikoda). - 
12 lk. koos kaanega ; 21 cm. 

26217.  Wenemaa Sotsialistlise Föderatiiwse Nõukogude Wabariigi põhjusseadus (Konsti-
tutsioon). - [Omskis] : VKP Siberi Oblasti Büroo Eesti agitats. ja propag. osakond, 
1920 (Omsk : Sojuspank). - 16 lk. ; 20 cm. 

26218.  Wenemaa Sotsialistlise Föderatiwse Nõukogude Wabariigi põhjusseadus (Kons-
titutsion). - [Peterburi] : Venemaa Kommunistlise (enamlaste) Partei Eesti Osakon-
dade Keskkomitee, 1918 (Peterburi : 13. riigitrükikoda). - 19 lk. ; 23 cm. - (Vene-
maa Kommunistlise (enamlaste) Partei Eesti Osakondade Keskkomitee kirjastus ; 
nr. 7). - Päistiitel. 

26219.  Venestamise tulekul : mälestused ja dokumendid / korraldanud A. Kruusberg. - 
[Tartu] : Odamees, 1922 (Tartu : Posti mees). - 53, [3] lk. ; 19 cm. - (Eesti ajaloo 
arkiiv ; nr. 2). - Sisaldab registrit. 

26220.  Vennad Prüüs, kaubamaja. Maaraadio hinnakiri : hooaeg 1936/37 / K-m. Vennad 
Prüüs. - [Tartu : K.-m. Vennad Prüüs], 1936 (Tartu : Kiirtrükk). - [8] l. : ill. ; 
14×23 cm. - Tekst lehe ühel küljel. 

26221.  Vennad Tofer, tekstiilitööstus. Puuvilla ketramis-kudumisvabrik Vennad Tofer 
A.-S. Tallinn : riidesortidest ja moest. - Tallinn : [Vennad Tofer], 1934 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 11 lk. : ill. ; 18 cm. 

26222.  Vent, Voldemar,  1901-1966. Röövitud suudlus : humoristlik moraaliprotsess 
3 vaatuses / Voldemar Vent ; [kaas: P. Liivak]. - Tallinn : ÜENÜ kirjandusrühm, 
1934 (Tallinn : Esto trükk). - 87 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

26223.  Ventseli ja Goldbergi lauavabrik. Sisemise korra määrused O/Ü P. Wentsel & 
M. Goldberg’i lauawabrikus, Keilas : [kinnitatud 23. septembril 1924]. - [Keila : 
Ventseli ja Goldbergi lauavabrik, 1924] (Keila : Külvaja). - [7] lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

26224.  Veomaksude tabel : kaubaveo tariifi  nr. 66 juurde / Riigi Raudteevalitsuse välja-
anne. - [Tallinn] : Riigi Raudteevalitsus, [1928] (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 257 lk. ; 
23 cm. 

26225.  Verconsin, Eugène,  1823-1891. Meie Juhan / Eugen Vercousini [p.o. Verconsin] 
naljamäng 1 v. ; tõlk. Arnold Komberg. - Tallinnas : T. Mutsu, 1923. - 39, [1] lk. ; 
22 cm. - Originaali pealkiri: Les erreurs de Jean. - Mimeograafpaljundus. 

26226.  Verdi, Giuseppe,  1813-1901. Aida : Giuseppe Verdi ooper 4 vaatuses, 7 pildis : 
lühike sissejuhatus ja sisuseletus / “Estonia” teater. - [Tallinn] : Estonia teater, [1923] 
(Tallinn : W. Ehren preis). - 15, [1] lk. ; 23 cm. 
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Vere läbi 2698

26227.  - Traviata : ooper 3 vaatuses 4 pildis : G. Verdi muusika : [tekst]. - Viljandis : Ugala 
teater, 1928 (Viljandi : Sakala). - 28 lk. ; 26 cm. 

26228.  Vere läbi. - Tallinn : Tallinna III Ev. Kr. Vabausuühing, 1940 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 16 cm. 

26229.  Veretennikov, Nikolai,  1871-1955. Volodja Uljanov : mälestusi V. I. Lenini  lapsepõlve- 
aastaist Kokuškinos / Nikolai Veretennikov ; [tõlkinud M. Seledets ; illustreerinud 
A. Davõdova]. - Tallinn : Pedagoogiline Kirjandus, 1940 (Tallinn : Punane Täht). - 
54, [2] lk. : ill. ; 26 cm. - Originaali pealkiri: Djkjlz Ekmzyjd : djcgjvbyfybz j ltn. 
ujlf[ D. B. Ktybyf d Rjreirbyt. - 2500 eks. - (Köites). 

26230.  Vergilius Maro, Publius,  70-19 e. Kr. Aeneida IV laulu sõnasõnaline tõlge / Vergi-
lius ; [tõlkinud] A. Anslang. -  Tartus : F. Vanatalu, 1930 (Tartu : Trükikoda Alek-
sandri 14). - 26, [1] lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Aeneis. - Anslang = Aivola. 

26231.  Verhaeren, Émile,  1855-1916. Valik luuletisi / Émile Verhaeren ; tõlkinud [ja 
eessõna:] Johannes Semper. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1929 (Tartu : Posti-
mees). - 196 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 19 cm. - 1000 eks. Allikas: Eesti Kirjandus-
muuseum, EKLA, f. 16, lk. 46. - Sisaldab bibliograafi at. 

26232.  Verhovski, Vadim. Keemia : õpperaamat keskkoolidele. Esimene osa : kuues õppe-
aasta / N. V. Verhovski ; Ed. Jürgenfeldti tõlge ; R. Käbisoni terminoloogiline redakt-
sioon. - 2., ümbertööt. vlj. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 
96, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - 1000 eks. - (Köites). 

26233.  - Keemia : õpperaamat keskkoolidele. Teine osa : seitsmes õppeaasta  / N. V. Verhovski ; 
tõlkinud Ed. Jürgenfeld ; L. Schmidti terminoloogiline redaktsioon. - Lenin grad : 
Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 115, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - 1500 eks. 

26234.  Veri, Jaan,  1869-? Varemete vaimud / kinnipüüdnud ja hilpudesse riietanud Jaan 
Veri. - Holdres : [s.n.], 1933 (Tõrva : P. Ramberg). - 101, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

26235.  Verine kõhutõbi (Düsenteeria). - [Tartu] : Eesti Tervishoiu Muuseum, 1940 (Tartu : 
Posti mees). - [4] lk. ; 16 cm. - (Eesti Tervishoiu Muuseumi väljaanne ; nr. 102). 

26236.  Werine kättemaksja Antoonio Porro : Trahwalgar. - Tallinn : P. Reimann, 1921 
(Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 8 annet (255, [1] lk.) ; 22 cm. 

26237.  Veriora Valla Vastastiku Kindlustusseltsi põhikiri. - [Veriora : Veriora Valla Kind-
lustusselts], 1928 (Võru : V. Pohlak). - 16 lk. ; 18 cm. 

26238.  Veriora Ühispanga ... a. aruanne. - [Veriora : Veriora Ühispank], 1940 (Võru : 
V. Pohlak). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1939 [1940]. - [8] lk. koos kaanega
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26239.  Vermet, Juhan,  1897-1967. Sõjakunsti ajalugu. Esimene osa, Sõjakunsti areng 
vanade klassikarahvaste ajajärgust Napoleoni ajajärgu lõpuni / J. Vermet. - Tallinn : 
Sõjavägede Staabi VI Osakond, 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - XVI, 271 lk. : 
kaart. ; 22 cm. - Bibliograafi a lk. 267-268. 

26240.  Verne, Jules,  1828-1905. Draama Liivimaal : [romaan] / Jules Verne ; prantsuse 
keelest tõlkinud ja illustreerinud Jaan Vahtra. -  Tartu : Noor-Eesti, 1937 (Tartu : 
Noor-Eesti). - 236 lk. : ill. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Un drame en Livonie. 

26241.  - Kaheksakümne päevaga ümber maailma : romaan / Jules Verne ; prantsuse keelest 
[ja eessõna:] O. Treu. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi koolikirjanduse toimkond, 
1924 (Tartu : Ed. Bergmann). - 272 lk. : ill. ; 21 cm. - (Noorsoo kirjavara : noor-
soo jutukirjastik ; nr. 98). - Originaali pealkiri: Le tour du monde en quatre-vingts 
jours. - 3000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16. 

26242.  - Kapten Granti lapsed : romaan : lühendatud väljaanne noorsoole / Jules Verne ; 
prantsuskeelest tõlkinud M. Sillaots ; [kaas ja illustratsioonid: R. Tiitus]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1932 (Tartu : G. Roht). - 458 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Originaali peal-
kiri: Les enfants du capitaine Grant. 

26243.  - Lõuna-Aafrika savannides : [põnevusromaan] / Jules Verne ; [prantsuse keelest 
tõlkinud A. Aspel]. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 223, [1] lk., 
3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse kuldraamat ; 46). - Originaali pealkiri: 
Aventures de trois Russes et de trois Anglais dans l’Afrique australe. 

26244.  - Reis maakera südamesse : (Voyage au centre de la terre) : [romaan] / Jules Verne. - 
Wiljandis : Sakala, 1928 (Viljandi : Sakala). - 223 lk. : portr., ill. kaas ; 19 cm. - 
Originaali pealkiri: Voyage au centre de la terre. 

26245.  - Saladuslik saar : [romaan] / Jules Verne ; prantsuse keelest tõlkinud [ja eessõna:] 
A. Ainomäe ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1929 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 617, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: L’île mystérieuse. - 
1500 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 11. 

26246.  - Tsaari kuller : [romaan] / Jules Verne ; [prantsuse keelest tõlkinud J. Kurfeldt]. - 
 Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 271 lk., 3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 
(Looduse kuldraamat ; 37). - Originaali pealkiri: Le courrier du Tzar. 

26247.  Werner, Reinhold von,  1825-1909. Loomalood / R. Werneri ja O. Verbecki poolt ; 
tõlkinud P. Grünfeldt. - Tallinnas : G. Pihlakas, 1920 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 
32 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Tiergeschichten. - Papp- ja paberköites. 

26248.  Verneuil, Louis, pseud.,  1893-1952. Warssawi onutütar / [kohandaja] A. Kleiuse 
komöödia 3 vaatuses. - Tallinnas : T. Mutsu, [193-?]. - 63, [1] lk. ; 18 cm. - Origi-
naali pealkiri: Ma cousine de Varsovie ; Meine Cousine aus Warschau. - Verneuil, 
Louis, pseud. = Bocage, Louis Jacques Marie Collin du. - Autor tuvastatud välis-
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raamatukogude kataloogide põhjal, kohandaja saksa keelde: Robert Blum. - Tõlgi-
tud saksa keelest Meine Cousine aus Warschau järgi. 

26249.  Vernik, Aleksander,  1896-1942. Motomehhaniseeritud vägede taktika : konspekt 
kol.-ltn. Verniku ja major Tomsoni loenguist. - Tallinn : Kaitseväe Ühendatud Õppe-
asutised, 193-? - 90 lk. - Tomson = Toomsar. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimes-
tik / koostanud P. Saidla.  Tartu, 1936, lk. 23. - Mimeograafpaljundus. 

26250.  - Õhukaitse korraldamine riigis / A. Vernik. Sidevõrgu arendamine riigis / 
R. Tomback. - Tallinna : Kaitsevägede Staabi VI osakond, 1930 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - X, 178 lk. : joon. ; 20 cm. - Bibliograafi a lk. VII-X, 
lk. 122-123. 

26251.  Vernon, Harry M.,  1880-1942. Mister Wu : näidend kolmes waatuses inglaste elust 
Hiinas / H. Wernon & H. Owen ; eesti keelde: A. Adson. - Tallinnas : Rändteater, 
1927. - 130 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Mr. Wu. - Mimeograafpaljundus. 

26252.  Veronika, seebi-, sooda-, küünlavabrik ja kosmeetika laboratoorium. “Vero-
nika” 25 aasta juubeli hinnakiri : 1913-1938. - [Tartu : Veronika], 1938 (Tartu : 
Ilutrükk). - 20 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. 

26253.  Verret, Georg. Pikne ja piksekaitseseadmed / G. Verret ; [eessõna: F. Olbrei]. - 
Tallinn : Põllutöökoda, 1939 (Tallinn : Esto trükk). - 192 lk. : fot., joon., ill. kaas ; 
20 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

26254.  Veršinin, S, pseud.,  1865-1936. Elevandi mälestused : jutt noortele / S. Veršinini 
järele. - Valgas : J. & O. Lepik, 1925 (Valga : J. & O. Lepik). - 18, [2] lk. : ill. ; 
24 cm. - Originaali pealkiri: Djcgjvbyfybz ckjyf. - Kaanepealkiri: Elewandi mäles-
tused. - Veršinin, S., pseud. = Tšehhov, Mihhail Pavlovitš. 

26255.  Vervolt, Karl,  1892-1938. Dr. K. A. Hermann / K. Vervolt. - Põltsamaal : 
Dr. K. A. Hermanni mälestamise komitee, 1934 (Viljandi : Sakala). - 20 lk. : 
fot., portr., ill. kaas ; 20 cm. - Vervolt = Aret. 

26256.  - Lühike Põltsamaa ajalugu / K. Vervolt. - Põltsamaal : [s.n.], 1931 (Põltsamaa : 
E. Michkelson). - 16 lk. ; 18 cm. - Vervolt = Aret.

26257.  - Mõningaid andmeid Põltsamaa ajaloost / K. Vervolt. - [Põltsamaa : s.n.], 1931 
(Põltsamaa : E. Michelson). - 7 lk. ; 19 cm. - Vervolt = Aret.

26258.  - Põltsamaa enne ja nüüd / K. Vervolt. - Põltsamaal : [s.n.], 1932 (Põltsamaa : 
E. Michelson). - 34 lk. ; 20 cm. - Vervolt = Aret.

26259.  - Põltsamaa miniatuure / K. Vervolt. - Põltsamaal : [s.n.], 1937 (Põltsamaa : 
J. R. Heidmets). - 46 lk., 6 l. fot. : ill. kaas ; 22 cm. - Vervolt = Aret.
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26260.  - Põltsamaa sõnas ja pildis / K. Vervolt. - Põltsamaa : K. Vervolt, 1935 (Viljandi : 
Sakala). - 32 lk. : fot., ill. kaas ; 21 cm. - Vervolt = Aret.

26261.  Vesberg, Margo de. Kaardipanemise õpetus / Margo de-Vesberg. -  Tartus : [s.n.], 
1926 (Tartu : Ed. Bergmann). - 16 lk. ; 19 cm. 

26262.  Veser-Dutti, Elsa. 1000 nõuannet perenaisele / Elsa Veser-Dutti ; 2. täiendatud 
saksakeelse trüki järele koostanud Eha Kigaste. -  Tartus : Loodus, 1930 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 143, [1] lk. : ill. ; 24 cm. - Originaali pealkiri: 1000 Ratschläge für 
die praktische Hausfrau. - Sisaldab registrit. 

26263.  Vesilo, Agnes,  1900-1985. Juss ja Maarja / A. Kauts-Vesilo ; [kaas: R. Kivit]. - 
 Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 48 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - (Looduse 
lasteraamat ; nr. 9). 

26264.  - Jõuluöö ime : laste jõulunäidend 4 pildis / Agnes Vesilo ; [kaas: F. Liiv]. - Tallin-
nas : Tarvik, 1939 (Tallinn : J. Ratassepp). - 48 lk. ; 19 cm. - Erinev kaanekujundus. 

26265.  Veske, Mihkel,  1843-1890. Laulud / Mihkel Veske ; korraldanud ja redigeeri-
nud M. Jürna ja E. Nurm. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1931 (Tartu : G. Roht). - 
204, [1] lk., 1 l. portr. ; 23 cm. - 1000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, 
f. 16, lk. 219. 

26266.  Veski, Arvo,  1908-1975. Eluruumide all asetsevate keldrilagede ehitamisest / Arvo 
Veski. - [Tallinn : s.n.], 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 1 voldik (6 lk.) : 
joon. ; 24 cm. - Päistiitel. 

26267.  - Puitehituse käsiraamat / Arvo Veski ; toimetanud Leo Jürgenson. -  Tartu : Teaduslik 
Kirjandus, 1940 (Tartu : Nats. K. Mattie sen). - 264 lk. : joon. ; 24 cm. - 3000 eks. - 
Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

26268.  - Puitvahelagede ehitamisest / Arvo Veski. - [Tallinn : s.n., 1940] (Tallinn : J. Roosi-
leht). - 5, [1] lk. : joon. ; 29 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Tehnika Kõigile nr. 2, 1940. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26269.  Veski, Karl Rudolf,  1883-1953. Aritmeetika : I õppeaasta : tehted kahekümne piiris 
ja täiskümnelistega saja piiris / K. R. Veski, J. Grünthal. - 2., täiend. tr. -  Tartu : 
Loodus, 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - 143, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - Grünthal = Haldre. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. Ilmus pealkirja all: Aritmeetiliste ülesannete kogu : 
I õppeaasta. 

26270.  - Aritmeetika : I õppeaasta : tehted kahekümne piiris ja täiskümnelistega saja piiris / 
K. R. Veski, J. Grünthal. - 3., täiend. tr. -  Tartus : K. R. Veski ja J. Grünthal, 1923 
(Tartu : J. Raudsepp). - 144 lk. eraldi. pag. : ill. ; 21 cm. - Grünthal = Haldre. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. Ilmus pealkirja all: Aritmeetiliste ülesannete kogu : 
I õppeaasta. 
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26271.  - Aritmeetika : II õppeaasta : tehted saja piiris ja täissadadega / K. R. Veski ja 
J. Grünthal. - 2. tr. -  Tartus : Loodus, 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - 94, [1] lk. ; 
21 cm. - Grünthal = Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. Ilmus pealkirja all: 
Aritmeetiliste ülesannete kogu : II õppeaasta : tehted saja piiris ja täissadadega. - 
3. tr. pealkiri: Aritmeetika ja geomeetria : II õppeaasta.

26272.  - Aritmeetika : III õppeaasta : tehted tuhande piiris ja mistahes arvudega / K. R. Veski 
ja J. Grünthal. - 2. tr. -  Tartus : Loodus, 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - 133, [3] lk. ; 
21 cm. - Grünthal = Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. Ilmus pealkirja all: 
Aritmeetiliste ülesannete kogu : III õppeaasta : tehted tuhande piiris ja mistahes 
arvudega. - 3.-4. tr. pealkiri: Aritmeetika ja geomeetria : III õppeaasta.

26273.  - Aritmeetika : IV õppeaasta / K. R. Veski ja J. Grünthal. -  Tartus : Loodus, 1921 
(Tartu : K. Mattie sen). - 176 lk. ; 20 cm. - Grünthal = Haldre. - 3.-5. tr. pealkiri: Arit-
meetika ja geomeetria : IV õppeaasta.

26274.  - Aritmeetika : IV õppeaasta / K. R. Veski ja J. Grünthal. - 2., täiend. tr. -  Tartus : 
Loodus, 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - 192 lk. ; 21 cm. - Grünthal = Haldre. - Esitrükk: 
 Tartu : Loodus, 1921. - 3.-5. tr. pealkiri: Aritmeetika ja geomeetria : IV õppeaasta.

26275.  - Aritmeetika : V õppeaasta / K. R. Veski ja J. Grünthal. -  Tartus : Loodus, 1922 
(Tartu : K. Mattie sen). - 128 lk. ; 20 cm. - Grünthal = Haldre. - 3.-5. tr. pealkiri: Arit-
meetika ja geomeetria : V õppeaasta.

26276.  - Aritmeetika : V õppeaasta / K. R. Veski ja J. Grünthal. - 2., täiend. tr. -  Tartus : 
Loodus, 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - 134 lk. ; 20 cm. - Grünthal = Haldre. - Esitrükk: 
 Tartu : Loodus, 1922. - 3.-5. tr. pealkiri: Aritmeetika ja geomeetria : V õppeaasta.

26277.  - Aritmeetika : ühes algebra eelkursusega : VI õppeaasta / K. R. Veski ja J. Grünt-
hal. -  Tartus : Loodus, 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - 256 lk. ; 21 cm. - Grünthal = 
Haldre - 2.-3. tr. pealkiri: Aritmeetika, geomeetria ja algebra : VI õppeaasta.

26278.  - Aritmeetika ja geomeetria : II õppeaasta / K. R. Veski, J. Grünthal. - 3., täiend. tr. - 
 Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattie sen). - 127, [1] lk. : joon. ; 20 cm. - Grünt-
hal = Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. Ilmus pealkirja all: Aritmeetiliste 
ülesannete kogu : II õppeaasta : tehted saja piiris ja täissadadega. - 2. tr. pealkiri: 
Aritmeetika : II õppeaasta : tehted saja piiris ja täissadadega.

26279.  - Aritmeetika ja geomeetria : III õppeaasta / K. R. Veski ja J. Grünthal. - 3., täiend. tr. -  
Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : H. Laakmann). - 196 lk. ; 21 cm. - Grünthal = Haldre. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. Ilmus pealkirja all: Aritmeetiliste ülesannete kogu : 
III õppeaasta : tehted tuhande piiris ja mistahes arvudega. - 2. tr. pealkiri: Aritmee-
tika : III õppeaasta : tehted tuhande piiris ja mistahes arvudega.

26280.  - Aritmeetika ja geomeetria : III õppeaasta / K. R. Veski [ja] J. Grünthal. - 4. tr. - 
 Tartus : Veski [ja] Grünthal, 1926 (Tartu : Ed. Bergmann). - 158, [2] lk. ; 21 cm. - 
Grünthal = Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. Ilmus pealkirja all: Aritmeeti-
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liste ülesannete kogu : III õppeaasta : tehted tuhande piiris ja mistahes arvudega. - 
2. tr. pealkiri: Aritmeetika : III õppeaasta : tehted tuhande piiris ja mistahes arvudega.

26281.  - Aritmeetika ja geomeetria : IV õppeaasta / K. R. Veski, J. Grünthal. - 3., täiend. tr. - 
 Tartus : K. R. Veski ja J. Grünthal, 1923 (Tartu : J. Mällo). - 208 lk. : joon. ; 21 cm. - 
Grünthal = Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. Ilmus pealkirja all: Aritmee-
tika : IV õppeaasta ; sama ka 2. tr. pealkiri. 

26282.  - Aritmeetika ja geomeetria : IV õppeaasta / K. R. Veski, J. Grünthal. - 4. tr. -  Tartus : 
K. R. Veski ja J. Grünthal, 1925 (Tartu : J. Mällo). - 190, [2] lk. : joon. ; 21 cm. - 
Grünthal = Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. Ilmus pealkirja all: Aritmee-
tika : IV õppeaasta ; sama ka 2. tr. pealkiri. 

26283.  - Aritmeetika ja geomeetria : IV õppeaasta / K. R. Veski, J. Grünthal. - 5. tr. -  Tartus : 
Loodus, 1926 (Tartu : K. Mattie sen). - 154, [2] lk. : joon. ; 22 cm. - Grünthal = 
Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1921. Ilmus pealkirja all: Aritmeetika : IV õppe-
aasta ; sama ka 2. tr. pealkiri. 

26284.  - Aritmeetika ja geomeetria : V õppeaasta / K. R. Veski, J. Grünthal. - [3. tr.]. - 
 Tartus : K. R. Veski ja J. Grünthal, 1924 (Tartu : J. Raudsepp). - 192 lk. : joon. ; 
23 cm. - Grünthal = Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. Ilmus pealkirja all: 
Aritmeetika : V õppeaasta ; sama ka 2. tr. pealkiri. 

26285.  - Aritmeetika ja geomeetria : V õppeaasta / K. R. Veski, J. Grünthal. - 4. tr. -  Tartus : 
K. R. Veski ja J. Grünthal, 1925 (Tartu : Ed. Bergmann). - 183, [1] lk. : joon. ; 
21 cm. - Grünthal = Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. Ilmus pealkirja all: 
Aritmeetika : V õppeaasta ; sama ka 2. tr. pealkiri. 

26286.  - Aritmeetika ja geomeetria : V õppeaasta / K. R. Veski, J. Grünthal. - 5. tr. -  Tartus : 
Loodus, 1926 (Tartu : Posti mees). - 156, [2] lk. : joon. ; 22 cm. - Grünthal = Haldre. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. Ilmus pealkirja all: Aritmeetika : V õppeaasta ; sama 
ka 2. tr. pealkiri. 

26287.  - Aritmeetika, geomeetria ja algebra : VI õppeaasta / K. R. Veski, J. Grünthal. - 
2., täiend. tr. -  Tartus : K. R. Veski ja J. Grünthal, 1923 (Tartu : J. Raudsepp). - 
264 lk. ; 23 cm. - Grünthal = Haldre. - Kaanel ilmumis aasta 1924. - Esitrükk: 
 Tartu : Loodus, 1922. Ilmus pealkirja all: Aritmeetika : ühes algebra eelkursusega : 
VI õppeaasta. 

26288.  - Aritmeetika, geomeetria ja algebra : VI õppeaasta / K. R. Veski, J. Grünthal. - 
3. tr. -  Tartus : Loodus, 1928 (Tartu : H. Laakmann). - 167, [1] lk. ; 23 cm. - Grünt-
hal = Haldre. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. Ilmus pealkirja all: Aritmeetika : ühes 
algebra eelkursusega : VI õppeaasta. 

26289.  - Aritmeetiliste ülesannete kogu : I õppeaasta : tehted kahekümne piiris ja täiskümne-
tega saja piiris / K. R. Veski ja J. Grünthal. -  Tartus : Loodus, 1921 (Tartu : K. Mattie-
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sen). - 101, [3] lk. : ill. ; 21 cm. - Grünthal = Haldre. - 2.-3. tr. pealkiri: Aritmeetika : 
I õppeaasta : tehted kahekümne piiris ja täiskümnelistega saja piiris. 

26290.  - Aritmeetiliste ülesannete kogu : II õppeaasta : tehted saja piiris ja täissadadega / 
K. R. Veski ja J. Grünthal. -  Tartus : Loodus, 1921 (Tartu : K. Mattie sen). - 88 lk. ; 
21 cm. - Grünthal = Haldre. - 2. tr. pealkiri: Aritmeetika : II õppeaasta : tehted saja 
piiris ja täissadadega ; 3. tr. pealkiri: Aritmeetika ja geomeetria : II õppeaasta.

26291.  - Aritmeetiliste ülesannete kogu : III õppeaasta : tehted tuhande piiris ja mistahes 
arvudega / K. R. Veski ja J. Grünthal. -  Tartus : Loodus, 1921 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 128 lk. ; 21 cm. - Grünthal = Haldre. - 2. tr. pealkiri: Aritmeetika : III õppe-
aasta : tehted tuhande piiris ja mistahes arvudega ; 3.-4. tr. pealkiri: Aritmeetika ja 
geomeetria : III õppeaasta.

26292.  - Planimeetriliste ülesannete kogu : keskkoolidele, algkoolide täiendusklassidele ja 
iseõppijaile / kogunud K. R. Veski ja A. Raudsepp. -  Tartus : K. R. Veski ja A. Raud-
sepp, 1924 (Tartu : J. Raudsepp). - 94, [2] lk. : joon. ; 22 cm. 

26293.  - Stereomeetriliste ülesannete kogu : keskkooli kursus / kogunud K. R. Veski ja 
J. Verendel. -  Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattie sen). - 92, [4] lk. : joon. ; 
21 cm. 

26294.  Weskipiiga : kurbmäng 5 pildis / aineil H. Kuma. - Tallinn : T. Mutsu, 1939 (Tallinn : 
Teatertrükk). - 66, [2] lk. ; 19 cm. 

26295.  Wesley, John,  1703-1791. Metodisti iseloom / John Wesley. - [Tallinn] : Kristlik 
Kaitsja, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 15 lk. koos kaanega : portr. ; 18 cm. - Origi-
naali pealkiri: The character of a Methodist. - Tõlkija Järv, Richard. Allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1933 nr. 680. 

26296.  - Raha kasutamisest / John Wesley. - Tallinn : Kristlik Kaitsja, 1925 (Keila : 
Külvaja). - 15, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

26297.  Vessart, Jaan,  1855-1931. J. Vessarti vaimulikud laulud : [tekstid]. - Tallinnas : 
E. Pärn, 1939 (Tallinn : K. Kaskneem). - 15 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 16 cm. 

26298.  Vester, B. Sipelgate linnas : [lastejutud] / B. Vester ; [kaas ja illustratsioo-
nid: R. Sagrits]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 49, [1] lk. : 
ill., ill. kaas ; 22 cm. 

26299.  Vester, Edgar,  1900-1978. Kask ja ta osatähtsus meie metsamajanduses / Edgar 
Vester. - Tallinn : [s.n.], 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 28, [2] lk. 
koos kaanega : fot. ; 23 cm. - (Eesti Metsaühingute Liidu väljaanne ; nr. 7). 

26300.  - Kuusk, tema kasvatamine ja kasutamine / Edgar Vester. - Tallinn : Eesti Metsa-
ühingute Liit, 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 42, [1] lk. koos 
kaanega : ill., fot. ; 23 cm. - (Eesti Metsaühingute Liidu väljaanne ; nr. 9). 
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2705 Vesterinen, Leeni

26301.  - Meie agraarreform ja selle mõju metsamajandusele = Unsere Agrarreform und ihr 
Einfl uss auf d. Forstwirtschaft / E. Vester. -  Tartus : Akadeemiline Metsaselts, 1932 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 47 lk. ; 22 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti 
metsanduse aastaraamat VI, 1932. - Sisaldab bibliograafi at. 

26302.  - Pajukultuurid ja nende kasutamine / Edgar Wester. - Tallinn : Eesti Metsaühingute 
Liit, 1937 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 
23 cm. - (Eesti Metsaühingute Liidu väljaanne ; nr. 6). 

26303.  - Riigimetsade tähtsus riigi tulunduses : [loeng] / Ed. Vester. - [Tartu : s.n.], 1929 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 19 lk. ; 22 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat IV, 1930. 

26304.  Westerås : [rootsi põllumajandusmasinad : kataloog] / peaesindaja Eestis: k./m. 
Anton Villberg, Tallinn ; [aktsiaselts Westeråsmaskiner, Morgongåva (Rootsi)]. - 
[Tallinn : Westerås, 1931] (Tallinn : Ühiselu). - 23, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1931 nr. 753. 

26305.  Vesterblom, Alice. 1940. aasta rühmvõimlemise võistlusharjutus naistele / koosta-
nud Alice Vesterblom. - [Tallinn] : Eesti Võimlejate Liit, 1939 (Tallinn : Külvaja). - 
19, [1] lk. ; 21 cm. - (Eesti Võimlejate Liidu kirjastus ; nr. 2). 

26306.  Westergaard, Anders Christian,  1888-1951. Luitepoisid : [jutustus] / A. Chr. Wes-
tergaard ; [tõlkinud A. Antik ; kaas: A. Peerna]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Koope-
ratiiv, 1940 (Tartu : G. Roht). - 170 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: 
Klitdrengene. 

26307.  Vesterinen, Leeni,  1886-1972. Eesti lugemik : näytteitä kirjallisuudesta, kielioppi 
ja sanasto / Leeni Vesterinen, Helmer Winter. - Helsingissä : Otava, 1936 (Helsingi : 
Otava). - 350 lk. ; 21 cm. - Osa teksti soome keeles. - (Köites). 

26308.  - Eesti-soome miniatuursõnaraamat : [20000 sõna] = Eestiläis-suomalainen pienois-
sanakirja : [20000 sanaa] / Leeni Vesterinen. - Porvoo : W. Söderström, 1931 
(Porvoo : W. Söderström). - 947 lk. ; 8 cm. 

26309.  - Eesti-soome miniatuursõnaraamat : [20000 sõna] = Eestiläis-suomalainen pienois-
sanakirja : [20000 sanaa] / Leeni Vesterinen. - 2. tr. - Porvoo : W. Söderström, 1938 
(Porvoo : W. Söderström). - 947 lk. ; 8 cm. - Esitrükk: Porvoo : W. Söderström, 1931. 

26310.  - Hoidke perekonna kodukollet alkoholi eest! ja ; Mispärast oleme karsklased / Leeni 
Ploompuu-Vesterinen. -  Tartus : Sõnavara, 1925 (Tartu : Ed. Bergmann). - 16 lk. ; 
18 cm. - (Eesti Karskusliidu väljaanne ; nr. 130)(Karskusliidu rahvaraamat ; nr. 2). 

26311.  - Perenaine teostab kodukultuuri / Leeni Ploompuu-Vesterinen. - [Tartu] : Naiste 
Karskusliit, 1940 (Tartu : Posti mees). - 15 lk. koos kaanega ; 17 cm. 
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Vestevakk  2706

26312.  - Soome-eesti miniatuursõnaraamat : [12 000 sõna] = Suomalais-eestiläinen pienois-
sanakirja : [12 000 sanaa] / Leeni Vesterinen. - Porvoo : W. Söderström, 1930 
(Porvoo : W. Söderström). - 655, [1] lk. ; 8 cm. - Kaanel autor märkimata. 

26313.  - Soome-eesti miniatuursõnaraamat : [12 000 sõna] = Suomalais-eestiläinen pienois-
sanakirja : [12 000 sanaa] / Leeni Vesterinen. - 2. tr. - Porvoo : Söderström, 1937 
(Porvoo : Söderström). - 655 lk. ; 8 cm. - Esitrükk: Porvoo : W. Söderström, 1930. 

26314.  Vestevakk / Kodutütarde Petseri ringkond. - Petseri : [Kodutütred, Petseri ring-
kond], 1939-1940 (Petseri : Täht). - ill., fot., ill. kaas ; 27 cm. - 1 kord aastas. - Trüki-
koda: A. Linter & A. Morel 1939. 

 1939, kevad. - 20 lk. 
 1940, kevad. - 19, [1] lk. 

26315.  Westkirch, Luise,  u. 1853-1941. Tules ja waenus : [jutustus] / Luise Westkirch ; 
tõlkinud R. Põld. - [Eesti : s.n., 1923?] (Tallinn : Ühiselu). - 56 lk. ; 20 cm. - Põld, R., 
pseud. = Grünfeldt, Peeter. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

26316.  Westlused ühistegewusest maal : praktiline õperaamat maaühistegewuse ringi-
dele ja kooperatsiooni tegelastele / Lenin gradi Oblasti Tarwitajateühisuste ja nende 
liitude Liit - “Sewsapsojus”. - Lenin grad : Külvaja, 1929 (Lenin grad : Gtxfnyz). - 
183, [1] lk. ; 26 cm. 

26317.  Vezela, E. Seletamata saladus ja teised jutustused / E. Vezela ; [kaas: A. Albo]. - 
[Tallinn : Kodu, 1920] (Tallinn : Riigi Väärtmärkide Valmistamise Osakond). - 
Lk. 48-86 : ill., ill. kaas ; 17 cm. - Kodu Kalendri 1920 ilukirjanduslik osa. 

26318.  Veterinaarala käsiraamat : [seadused, määrused ja eeskirjad seisuga 1. juuli 
1938] / koostanud A. Herodes, A. Vodja. - Tallinn : Agronoom, 1938 (Tallinn : Ühis-
elu). - 199 lk. ; 20 cm. - (Köites). 

26319.  Veterinaareeskiri : (VTE). - Tallinn : Sõjavägede Staabi VI osakond, 1940 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - VII, 226, [1] lk., 1 l. ill. : joon., fot. ; 18 cm. 

26320.  Veterinaarvelskerite kursuse õppekava. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 31, [1] lk. ; 18 cm. 

26321.  Wethi, L. Punase lendawmao armee : romaan / L. Wethi. - Tallinn : Kaja, 1935 
(Tallinn : Ühiselu). - 140, [2] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

26322.  Wetjen, Albert Richard,  1900-1948. Puhas veri võidab / Albert Richard Wetjen. - 
Tallinn : J. Loosalu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 
16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 57). - Sisus ka: Härra Jules / Teffi . 
Kavala kassakrati sissekukkumine / G. Asthley. 
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2707 White, Ellen G.

26323.  Vetter, Jakob. Jumala abimehed hingede päästmises / evangelist Jakob Wetteri 
järele J. M. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : K. Kabanov). - 20 lk. ; 17 cm. 

26324.  - Tõeline kristlus : [tõlge] / J. Vetter. - Tallinnas : Evangeeliumi Kristlaste Vaba-
kogudus, 1933 (Keila : Külvaja). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. - (Evangeeliumi 
Kristlaste Vabakoguduse kirjastik ; nr. 24). 

26325.  Vettik, Tuudur,  1898-1982. A cappella laulukoori juhataja käsiraamat / T. Vettik ; 
[kaas: P. Luhtein]. - [Tallinn] : Eesti Lauljate Liit, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 
335 lk. : noot., ill. kaas ; 24 cm. - (Eesti Lauljate Liidu väljaanne ; nr. 115). - Kaane-
pealkiri: Laulukoori juhataja käsiraamat. 

26326.  - Praktiline noodiõpetus laulukooridele / T. Vettik. - Tallinn : Eesti Lauljate Liit, 
1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 144 lk. : noot. ; 24 cm. - (Eesti Lauljate Liidu välja-
anne ; nr. 119). 

26327.  Wheatley, Dennis,  1897-1977. Nemad awastasid Atlantise : romaan / Dennis 
Wheatley. - Tallinnas : Uus Eesti, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 148 lk. : ill. ; 21 cm. - 
(“Uus Eesti” rahvaraamatud ; 6). - Originaali pealkiri: They found Atlantis. - Tõlkija 
H. Sagrits. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1936 nr. 1020. - Sagrits, Hello, 
pseud. = Sagrits, Helmi. 

26328.  White, Eduard. Raadiokurat : kriminaal-dedektiiw[!] romaan / Eduard White ; 
eestistanud O. R. - Kuresaare [s.o. Kuressaare] : Uus Rahva Hääl, 1927 (Kure-
saare : H. Papp). - 144 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Der Radio-Teufel ; 
The signal six. 

26329.  White, Ellen G.,  1827-1915. Aeg ja töö : wäljawõte E. G. White kirjatöödest / 
kokkuseatud pea-konwerentsi nõukogu poolt koduse ja wälise missionitöö huwi-
des. - [Tartu : s.n.], 1921 (Tartu : H. Laakmann). - 23 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26330.  - Agana pilv / Ellen G. White. - Tallinn : Ameerika kristlik 7-da päeva adv. prohvet-
lik usupuhastuskogudus, 1928 (Tallinn : H. Tellmann). - 7, [1] lk. ; 12 cm. 

26331.  - Aja määrajad : wäljavõtted tunnistustest / Ellen G. White. - [Narva] : Usupuhastuse 
Teerada, 1927 (Narva : Usupuhastuse Teerada). - 1 voldik (8 lk.) ; 14 cm. 

26332.  - Jeesuse Kristuse elu / Ellen G. White. - Tallinn : Kristlik 7-da Päeva Adventistide 
Eesti Ühisus, 1930 (Tallinn : Kiirtrükk). - 581, [1] lk. : ill. ; 23 cm. 

26333.  - Kallis pärli : A, B / E. G. White. - [Narva] : Usupuhastuse Teerada, 1927 (Narva : 
Usupuhastuse Teerada). - 2 voldikut (8, 8 lk.) ; 14 cm. 

26334.  - Kogemused ja nägemised nii kui ka Waimulikud anded / E. G. White. - Tallinn : 
Lootus, 1918 (Tallinn : G. Kalla). - 243, [1] lk. ; 23 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2707ERB_3kd_18684-28120.indd   2707 9.08.2013   11:57:299.08.2013   11:57:29



White, Ellen G. 2708

26335.  - Kolportööride käsiraamat : õpetused kolportööridele / väljavõte Ellen G. White 
kirjadest. - Tallinnas : SPAdv Eesti Liit, [1924] (Kuresaare [s.o. Kuressaare] : 
H. Papp). - 106 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1924 nr. 23. 

26336.  - Looduse eeskuju ja elu / E. G. White ; [kaas: A. Rosmann]. - Tallinnas : SPAK 
Eesti Liit, 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 182 lk. : ill., ill. kaas ; 
22 cm. - Sisaldab registrit. 

26337.  - Manitsusesõna noorsoole / E. G. White. -  Tartu : Seitsmenda Päewa Adwentis-
tide peakonwerentsi noorsoo-osakond, [1921] (Tartu : H. Laakmann). - 12 lk. koos 
kaanega ; 13 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

26338.  - Nägemised / Ellen G. White. - Tallinn : Ameerika Kristliku 7-da päeva Adv. usupu-
hastuse prohvetlik kogudus, 1928 (Tallinn : H. Tellmann). - 1 voldik (8 lk.) ; 14 cm. 

26339.  - Nägemised rahvast / Ellen G. White. - Tallinn : Ameerika Kristliku 7-da päeva Adv. 
usupuhastuse prohvetlik kogudus, 1928 (Tallinn : H. Tellmann). - 1 voldik (8 lk.) ; 
14 cm. 

26340.  - Palumine, et anda : A, B / Ellen G. Wait. - [Narva] : Usupuhastuse Teerada, 1927 
(Narva : Usupuhastuse Teerada). - 2 voldikut (8, 8 lk.) ; 14 cm. - Wait = White. 

26341.  - Suur wõitlus walguse ja pimeduse wahel / E. G. White ; [kaas: R. Kivit]. - [Tallinn] : 
Rahvusvaheline Traktaati Selts. Osakond Tallinnas, 1922 (Tartu : H. Laakmann). - 
383, [4] lk., 10 l. ill. ; 23 cm. 

26342.  - Südamepuhtus : pühalik üleskutse emadele / E. G. White. - Tallinn : V. Korpmann, 
1936 (Tallinn : Kiirtrükk). - 74 lk. ; 20 cm. 

26343.  - Tee terwisele : kristlik kasinus / E. G. White. - Tallinn : Kristlik 7-da Päeva Adven-
tistide Eesti Ühisus, 1936 (Tallinn : Kiirtrükk). - 136 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

26344.  - Tulew wõitlus ja tema põhjused / E. G. White. - [Tallinn] : Kristlik 7-da päeva 
Adventisti Eesti Ühisus, [1919?] (Tallinn : G. Kalla). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 
21 cm. 

26345.  - Tunnistused kogudusele / E. G. White. - Tallinn : SPA Eesti Liit, 1924 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 248 lk. ; 21 cm. - Tõlkija Rudolf Krikberg. Alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1924 nr. 575. - (Köites). 

26346.  - Uue aja äratused / [Ellen G. White]. - [Tallinn] : Lootus, 1918. - 23 lk. ; 17 cm. - 
Autor näidatud raamatu lõpus. 

26347.  - Warjul hoitud saladus awalikuks saanud / [E. G. White]. - Tallinn : Kristlik Seits-
menda Päewa Adwentistide Eesti ühisus, 1919 (Tallinn : G. Kalla). - 32 lk. ; 17 cm. - 
Autor näidatud teksti lõpus. 
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2709 Videviku vested 

26348.  - Üks püha elu / Ellen G. White. - [Narva] : Usupuhastuse Teerada, 1927 (Narva : 
Usupuhastuse Teerada). - 1 voldik (8 lk.) ; 15 cm. 

26349.  - Ülejäänud kogudus ei ole Pabilon / E. G. White. - [Tartu : s.n.], 1921 (Tartu : 
H. Laakmann). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26350.  White, Fred M.,  1859-? Karjatus öös : [jutt] / Fred M. White. - Tallinn : J. Loosalu, 
1935 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatu-
kogu “Uudisjutud” ; nr. 13). 

26351.  Whitehead’i 1912. a. torpeedo kirjeldus ja juhendid / kokkuseadnud A. Pontak. - 
[Tallinn] : Merejõudude Staap, 1927. - 69, [1] lk., 11 l. joon. ; 21 cm. - (Merejõudude 
Staabi väljaanne ; nr. 25). - Mimeograafpaljundus. 

26352.  Whiterspoon, W. T. Jumalik terwekssaamine - tõde wõi hullustus / W. T. Whiters-
poon ; ingliskeelest: Susanna Sikora. - [Tallinn] : S. Sikora, 1938 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 1 voldik (8 lk.) ; 14 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Jumala Tunnistaja nr. 2, 
1938. 

26353.  Viboane, Tallinna Kütiselts. Tallinna Küti Selts “Viboane” põhikiri. - Tallinn : 
[s.n., 1930] (Tallinn : Graafi ka). - 12 lk. ; 17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raama-
tute üld nimestik 1930 nr. 573. 

26354.  Vibusport / koostanud A. Möldro ja W. Peil ; [kaas: A. Möldro]. - Tallinnas : 
Töökool, 1936 (Tallinn : Esto trükk). - 32 lk. : joon., ill. kaas ; 18 cm. - Möldro = 
Möldroo. 

26355.  Vicinia, korporatsioon. Korporatsioon Vicinia vilistlaskogu kodukord. - Narvas : 
[Korporatsioon Vicinia vilistlaskogu], 1929 (Narva : M. Minis). - 28 lk. ; 20 cm. - 
Sisus ka: Korporatsioon Vicinia vilistlaskogu põhikiri. 

26356.  Wickström’i mootorid : konstruktsioon. Monteerimine. Järelvalve. Mõõdud. 
Osad. Nõuanne mootori seismajätmisel / O/Ü Vennad Wickström’i Mootoriteha-
sed, Vaasa. - Tallinn : Eesti Tarvitajate Keskühisus, 1926 (Tallinn : Eesti Ühistrüki-
koda). - 30, [2] lk. : joon. ; 22 cm. 

26357.  Vidal, F. Laste kasvatamine ja toitmine : arsti nõuanded noorte emadele / F. Vidal. - 
[Eesti? : Nestlé, 193-?] ([Tallinn] : Erk). - 29, [3] lk. : ill. ; 12×20 cm. 

26358.  - Laste kaswatamine ja toitmine : arsti nõuanded noorte emadele / F. Vidal. - Pariisis : 
Nestlé, [192-?] (Tallinn : Eestimaa Trükikoda, end. J. H. Gressel). - 23, [1] lk. : ill. ; 
12×20 cm. 

26359.  Videviku vested : õpetlikud lood noortele ja lastele. - Tallinnas : SPAK Eesti Liit, 
1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 88 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 
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26360.  Vidrik Särg & Ko. Elektrimaterjalide hinnakiri / Vidrik Särg & Ko,  Tartus. -  Tartu : 
V. Särg, 1938 (Tartu : Trükk & Kirjastus). - 11, [1] lk. ; 18 cm. 

26361.  Viebahn, Georg von. Näpunäteid[!] ja nõuandeid ümberpöörnuile / kindral 
Viebahn. - Tallinn : [Evangeeliumi Kristlaste Vabakogudus], 1932 (Keila : Külvaja). - 
10, [1] lk. ; 14 cm. - (Ev. Kr. Vabakog. kirjastik ; nr. 19). 

26362.  Viebig, Clara,  1860-1952. Preili Freschboltsen : komöödia I waatuses / Klara 
Viebig ; tõlkinud A. Saan. - Lenin gradis : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1924 (Lenin-
grad : Eesti Töörahva Ülikool). - 31, [1] lk. ; 17 cm. - (Töörahva näitekirjandus ; 
nr. 8). - 1500 eks. 

26363.  - Warjupaik : näidend 1 waatuses / Klara Viebig ; tõlkinud A. Saan. - Lenin grad : 
Eesti Kirjastuse Ühisus, 1925 (Lenin grad : Komintern). - 32 lk. ; 18 cm. - (Töörahva 
näitekirjandus ; nr. 12). - 2000 eks. 

26364.  Wied, Gustav,  1858-1914. Puuduwad weel taewakarwa sinised : (Esimene wiiul) / 
Gustav Wiedi ja Jens Petersoni lustmäng 4 waatuses ; tõlkind Richard Kullerkupp. - 
Tallinnas : T. Mutsu, [193-?]. - 118, [2] lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Die erste 
Geige : Lustspiel in vier Akten. - Peterson = Petersen. 

26365.  Wiedemann, Ferdinand Johann,  1805-1887. Eesti-saksa sõnaraamat : Eesti kaar-
diga = Estnisch-deutsches Wörterbuch : mit einer Karte Eestis / F. J. Wiedemann ; 
sissejuhatusega varustanud Albert Saareste [ja] tõlkinud Ants Oras. - 3., muutm. tr. - 
 Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1923 (Leipzig : Brockhaus). - 907 lk. eraldi pag. : 
kaart. ; 30 cm. - Sissejuhatuse pealkiri: Eesti, eestlased ja eesti keel = Eesti, die Esten 
und die estnische Sprache. - Esitrükk: St. Petersburg : Kaiserliche Akademie der 
Wissenschaften, 1869. Ilmus pealkirja all: Ehstnisch-deutsches Wörterbuch. 

26366.  Wieselgren, Greta,  1901-1998. Rootsi keele grammatika / Greta ja Per Wieselg-
ren. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 124 lk. ; 
24 cm. - Äratrükk: Rootsi-eesti sõnaraamat / koostanud P. Wieselgren.  Tartu, 1939. 

26367.  - Rootsi keele õpik = Lärobok i svenska språket / Greta Wieselgren. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 207, [1] lk. ; 22 cm. - 
1000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 1078. 

26368.  Wietheer, Heinrich. “Meelitates[!] wõidetud” / H. Wietheer ; autori lubaga eestis-
tanud H. Kokamägi. - [Tartu?] : K. Kaups, 1924 (Keila : Külvaja). - 16 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

26369.  Vigala Põllundus- ja Aianduskool : 1920-1940 : album / [toimetanud K. Illimar, 
A. Elmik ... jt. ; kaas: A. Vilumaa]. - Vigala : Vigala Põllundus- ja Aianduskooli 
õpilasring, 1940 (Tallinn : V. Laks). - 31, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 27 cm. 

26370.  Vigala Põllutöökool / [Vigala Põllutöökooli Pädagoogiline Nõukogu]. - Vigala : 
Vigala Põllutöökool, 1925 (Valga : Ed. Zimmermann). - 22 lk. : fot. ; 18 cm. 
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26371.  Vigala rahvale! : [Eesti ja Vigala valla tuletõrje korraldusest] / koostaja Ed. Tohver. - 
Vigalas : E. Tohver, 1939 (Tallinn : Kiirtrükk). - 23 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

26372.  Vigala Valla Ühistegeliku Kindlustuskassa põhikiri. - [Tallinn] : Eesti Ühistegeline 
Liit, 1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

26373.  Wigase poisi jõulud : jõulujutuke. - [Kuressaare : s.n.], 1920 (Kuresaare : Saaremaa 
Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 11 cm. 

26374.  Vigastatud sõjamees : 1938 / toimetanud Vigastatud Sõjameeste Ühingu  Tartu 
osakond. -  Tartu : Vigastatud Sõjameeste Ühingu  Tartu Osakond, 1938 (Tartu : 
Maret). - 48 lk. : fot., ill. kaas ; 27 cm. 

26375.  Vigastatud Sõjameeste ja Langenute Omaste matuse kassa põhikiri. - [Tartu : 
Vigastatud Sõjameeste ja Langenute Omaste matuse kassa, 1928] (Tartu : Trükk ja 
Kirjastus). - 7, [1] lk. ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1928 nr. 66. 

26376.  Vigastatud Sõjameeste Ühing. Eesti Wabariigi Wigastatud Sõjameeste Ühisuse 
põhikiri : [registreeritud 17. dets. 1919]. - [Eesti : Vigastatud Sõjameeste Ühing, 
1922] (Viljandi : E. Hunt). - 16 lk. ; 15 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923. 

26377.  Vigastatud Sõjameeste Ühingu kongressi kodukord. - [Tallinn : s.n., 192-?] 
(Tallinn : A. Devis & J. Magnus). - [7] lk. ; 17 cm. 

26378.  Vigastatud Sõjameeste Ühingu Narva osakonna 20. aastapäeva album. - Narva : 
Vigastatud Sõjameeste Ühingu Narva osakond, 1940 (Narva : Narva Kirjastusühi-
sus). - 31, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 28 cm. 

26379.  Vigastatud Sõjameeste Ühingu puu- ja vitsatööstus : [korvmööbli kataloog] / 
Vigastatud Sõjameeste Ühingu  Tartu osakond. -  Tartu : Vigastatud Sõjameeste 
Ühingu  Tartu Osakond, [1926] (Tartu : H. Laakmann). - [16] l. : fot., ill. kaas ; 
13×17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1926 nr. 78. - Tekst 
lehe ühel küljel. 

26380.  Vigastatud Sõjameeste Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Vigastatud Sõjameeste Ühing, 
1924] (Tallinn : A. Raudsep). - 15, [1] lk. ; 14 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1924 nr. 494. 

26381.  Vigastatud Sõjameeste Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Vigastatud Sõjameeste Ühing], 
1928 (Tallinn : Esto trükk). - 29, [1] lk. ; 14 cm. 

26382.  Vigastatud sõjameeste Ühingu Tallinna osakonna ja töökodade ... a. aruanded 
ja ... a. eelarved. - [Tallinn : Vigastatud Sõjameeste Ühing, 1925-1938] (Tallinn : 
V. Ehren preis). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Vigastatud Sõjameeste Ühingu 
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Tallinna osakond : ... a. aruanne ja ... a. eelarve 1925 ; Vigastatud sõjameeste Ühingu 
Tallinna osakonna ... a. aruanded ja ... a. eelarved 1926/1927. - Trükikoda: Vaba 
Maa 1927. 

 1924/25 [1925]. - [4] lk.
 1926/27 [1927]. - 29 lk. koos kaanega 
 1932/33 [1933]. - 18, [1] lk.
 1935/36 [1936]. - 18 lk.
 1937/38 [1938]. - 18, [1] lk. - Päistiitel

26383.  Vigastatud sõjameeste Ühingu Tallinna osakonna õpetöökojad. - Tallinn : [Vigas-
tatud Sõjameeste Ühing, 192-?] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [8] lk. : 
fot. ; 14 cm. 

26384.  Vigastatud sõjameeste Ühingu  Tartu osakonna tegevuse kokkuvõtlik ülevaade 
möödunud 10 a. kohta. - [Tartu : Vigastatud sõjameeste Ühing, 1930] (Tartu : 
Ed. Bergmann). - [8] lk. ; 29 cm. - Päistiitel. 

26385.  Wiggin, Kate Douglas,  1856-1923. Päikeseoja Becky : [jutustus] / K. D. Wiggin ; 
inglise keelest tõlkinud Leida Kalling. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 208 lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Looduse kuldraamat ; 56). - Originaali 
pealkiri: Rebecca of Sunnybrook Farm. 

26386.  Vigners’i Meeskoori kontsert Tallinnas : Estonia kontsertsaalis, 20. II = Vignera 
Virukora koncerts Tallinna : Estonia kontcertzale, 20. II / [laulud tõlkinud Alfr. 
Kempe]. - [Riia : Vigners’i Meeskoor, 1938] (Riga : Liepajas Burtnieks). - 15 lk. ; 
13×18 cm. - Rööptekst läti keeles. 

26387.  Vigrabs, Juris,  1881-1958. Saksa keele õperaamat kooli ja iseõppimise tarwis. 
Esimene jagu : esimese klassi õpekäik / Georg Wihgrab. - Riia : [s.n.], 1919 (Riga : 
Valters un Rapa). - 88 lk., [1] l. ill. : ill. ; 25 cm. - Wihgrab, Georg = Vigrabs, Juris. 

26388.  Vihalem, Hugo,  1903-1970. Abikaasade varavahekord tsiviilseadustiku 1935. a. 
eelnõu järgi / Hugo Vihalem. -  Tartu : Õigus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 31 lk. ; 
24 cm. - Äratrükk: Õigus nr. 9-10, 1935. 

26389.  - Arutlusi pärandi- ja kingimaksu seaduse alalt / Hugo Vihalem. -  Tartu : Õigus, 1938 
(Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Õigus nr. 1-2, 1938. - Bibliograa-
fi a joonealustes märkustes. 

26390.  - Prokuura-volikirjade suhtes meil kohaldatavatest õigusallikatest / Hugo Vihalem. - 
 Tartu : Õigus, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 30 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Õigus nr. 4-5, 
1936. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26391.  - Uus veksliseadus tegeleva juristi vaatekohast / Hugo Vihalem. -  Tartu : Õigus, 1939 
(Tartu : K. Mattie sen). - 31 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Õigus nr. 2, 1939. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 
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26392.  Vihalem, Paul,  1910-1985. Karskuspoliitika põhijooni : 18. Eesti karskuskongres-
sil Tallinnas 14. juunil 1936. a. peetud referaat / Paul Vihalem. - [Tartu : s.n., 1936] 
(Tartu : G. Roht). - 8 lk. : portr. ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Külvaja nr. 8, 1936. 

26393.  - Kehtiv tööõigus / Paul Vihalem’i 1939. a. I sem. loengute autoriseeritud konspekt. - 
Tallinnas : Sõprus, 1939 (Tartu : Reta). - 109, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26394.  - Sotsiaalhalduspoliitika : autoriseeritud konspekt / koostanud Paul Vihalem’i 
1938./39. a. loengute järgi Elmar Kruus. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1939 
(Tartu : Velox). - 95, [1] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26395.  Viherväli, Vidrik, pseud.,  1896-1963. Inglise-eesti ja eesti-inglise sõnaraamat. 
Esimene osa, Inglise-eesti : hääldamisjuhistega Rahvusvahelise Foneetika Ühingu 
foneetilise süsteemi alusel = Dictionary of the English and Estonian languages. 
First part, English-Estonian : giving the pronunciation according to the phonetic 
system of the International Phonetic Association / Vidrik Viherväli, Eino Gepesoo. - 
Tallinn : Raamat, 1937-1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 4 vihku 
(1472 vrg.) ; 20 cm. - Viherväli, Vidrik, pseud. = Haljaspõld, Herbert. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

26396.  Vihula Piimaühingu ... a. aruanne. - [Vihula : Vihula Piimaühing], 1928-1932 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1927, 5. teg-a [1928]. - [8] lk. 
 1931, 9. teg-a [1932]. - [8] lk. 

26397.  Vihula Piimaühingu kodukord. - [Vihula : Vihula Piimaühing, 1931?] (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - 63 lk. ; 18 cm. 

26398.  Vihula Piimaühingu põhikiri : [registreeritud 17. juulil 1922. a. Muudatus regist-
reeritud ... 4. mail 1927. a.]. - [Vihula : Vihula Piimaühing, 1927?] (Rakvere : Ühis-
trükikoda Rakveres). - 16 lk. ; 18 cm. 

26399.  Vihula Ühispanga ... aasta aruanne. - [Vihula : Vihula Ühispank], 1929-1939 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 22-23 cm. - 1 kord aastas. 

 1928, 5. teg-a [1929]. - [8] lk. koos kaanega
 1933, 10. teg-a [1934]. - [6] lk. koos kaanega
 1934, 11. teg-a [1933]. - [8] lk. koos kaanega
 1938, 15. teg-a [1939]. - [10] lk.

26400.  Vihula, Endel, pseud.,  1900-1976. Kalmunurme kirikuõpetaja päevik / E. Vihula ; 
[kaas: Axel Rosman]. - Tallinn : Eesti Kirik, 1936 (Tallinn : J. Ratassepp). - 
167, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Vihula, Endel, pseud. = Ederma, Bruno Karl. 

26401.  Viidalepp, Richard,  1904-1986. Dr. O. Kallasest kui folkloristist : tema 70. sünni-
päeva puhul / R. Viidalepp. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1938 (Tartu : Posti mees). - 
11 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Kirjandus nr. 10, 1938. - Sisaldab bibliograafi at. 
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26402.  - Eesti muinasjutte ja muistendeid : keskkooli III klassile ülemineku kava alusel / 
R. Viidebaum, O. Parlo, K. Mihkla. -  Tartu : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : G. Roht). - 
128 lk. : portr. ; 22 cm. - Viidebaum = Viidalepp. - 2. tr. pealkiri: Eesti muinasjutte ja 
muistendeid : lugemik kesk- ja kutsekoolidele.

26403.  - Eesti muinasjutte ja muistendeid : lugemik kesk- ja kutsekoolidele / R. Viidebaum, 
O. Parlo, K. Mihkla. - 2., täiend. tr. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Tartu : Posti mees). - 
156 lk. : portr. ; 23 cm. - Viidebaum = Viidalepp. - Esitrükk:  Tartu : Noor-Eesti, 
1934. Ilmus pealkirja all: Eesti muinasjutte ja muistendeid : keskkooli III klassile 
ülemineku kava alusel. - (Köites). 

26404.  - Eesti rahvaluulekogude statistiline ülevaade / R. Viidebaum ja O. Loorits. -  Tartu : 
[s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 194-219, [1] : joon. ; 24 cm. - Viidebaum = 
Viidalepp. - Äratrükk: Vanavara vallast, 1932. 

26405.  - Isaisad kohtus = Die Vorväter im Gericht / Richard Viidebaum. -  Tartu : Õpetatud 
Eesti Selts, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 187-217, 314-314, [2] ; 23 cm. - Viide-
baum = Viidalepp. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Õpetatud Eesti Seltsi kirjad 
3, 1935. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26406.  - Iseloomustavat Eesti ohvrikividest / R. Viidalepp. -  Tartu : Eesti Rahvaluule Arhiiv, 
1940 (Tartu : Posti mees). - 47 lk. : fot., kaart. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Kirjandus 
nr. 10-12, 1939. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26407.  - Jakob Hurda kaastöölistest / R. Viidebaum. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : Posti-
mees). - Lk. 231-254, II : ill. ; 23 cm. - Viidebaum = Viidalepp. - Kokkuvõte prant-
suse keeles. - Äratrükk: Eesti Rahva Muuseumi aastaraamat IX/X, 1934. 

26408.  - Jakob Hurt - geniaalne rahvaluulekoguja : tema 100. sünnipäeva puhul / R. Viida-
lepp. -  Tartu : Eesti Rahvaluule Arhiiv, 1939 (Tartu : Posti mees). - 21 lk. ; 24 cm. - 
Äratrükk: Eesti Kirjandus nr. 7, 1939. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26409.  - Korjake kohamuistendeid! / [R. Viidalepp]. - [Tartu : Eesti Rahvaluule Arhiiv], 
1940 (Tartu : Ilutrükk). - Lk. 205-207, [1] ; 24 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - 
Päistiitel. - Äratrükk: Rahvapärimuste Selgitaja nr. 7, 1939. 

26410.  - Läänemaa rahvaluule / R. Viidalepp. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937 (Tartu : 
Posti mees). - Lk. 132-146, [1] : ill. ; 24 cm. - Äratrükk: Läänemaa. 1, Üldosa : 
maateaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1938. 

26411.  - “Targa rehealune” kui Muhu pulmanali ja rahvatants / R. Viidalepp. - Tallinn : Eesti 
Rahvaluule Arhiiv, 1938 (Tallinn : Esto trükk). - 12 lk. : fot. ; 26 cm. - Äratrükk: Eesti 
Noorus nr. 3, 1938. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26412.  - Tööjuhiseid rahvaluulekogujaile / R. Viidalepp. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : 
Nats. Ilutrükk). - 96 lk. : fot., portr. ; 24 cm. - (Eesti Rahvaluule Arhiivi toimetu-
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sed = Commentationes Archivi Traditionum Popularium Estoniae ; 13). - Sisaldab 
bibliograafi at. 

26413.  - Ühest suurjutustajast ja tema toodangust / R. Viidalepp. -  Tartu : [s.n.], 1938 
(Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 830-845 : ill. ; 24 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - 
Äratrükk: Õpetatud Eesti Seltsi toimetused XXX, 1938. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

26414.  Viidang, Juhan,  1900-1980. Läänemaa põllumajandus ja põllumajanduslikud vald-
konnad : summary: Läänemaa : a study in agricultural geography / J. Viidang. - 
 Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Posti mees). - 34 lk. : ill. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli Majan-
dusgeograafi a Seminari üllitised = Publicationes Seminarii Universitatis  Tartuensis 
Oeconomico-Geographici ; nr. 18). - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Lääne-
maa. 1, Üldosa : maateaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1938. 

26415.  Viidik, Roman,  1905-1984. Balti Eraseadus ja vastutusvead / R. Viidik. -  Tartu : 
[s.n.], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 98-103, [1] ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: 
Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 4, 1939. - Sisaldab bibliograafi at. 

26416.  - Loomsed elatusvahendid / Roman Viidik. -  Tartus : [s.n.], 1938 (Tartu : Posti-
mees). - Lk. 305-346, [1] lk., 3 l. ill. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Tervise käsiraamat 
3. vihk, 1938. 

26417.  - pH-arvu määramise osatähtsusest lihasanitaarhügieenilisel hindamisel, eriti veiste 
haige- ja hädatapmistel, ühtlasi märkmeid selle arvu määramise kohta nitraziinkol-
lase abil F. Schönberg’i järgi / R. Viidik ja E. Söödi. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : 
K. Mattie sen). - Lk. 42-65, [1] ; 23 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 2, 1940. - Bibliograafi a lk. 61-64. 

26418.  Viiding, Paul,  1904-1962. Elu aseaine : romaan / Paul Viiding ; [kaas: E. Järv]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1939 [p.o. 1940] (Tartu : Noor-Eesti). - 257, [2] lk. : ill. kaas ; 
21 cm. 

26419.  - Piinlikult hea tahe : novellid / Paul Viiding. -  Tartus : Noor-Eesti, 1936 (Võru : 
V. Pohlak). - 139 lk. ; 21 cm. - 1000 eks. Mare Lott’i andmetel. 

26420.  - Traataed : luuletusi 1932-1935 / Paul Viiding ; [illustreerinud Ott Kangilaski] ; 
Kammisseppade väljaanne. -  Tartu : Eesti Raamat, 1935 (Tartu : K. Mattie sen). - 
60, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 100 nummerdatud ja autori poolt signeeritud eks. 

26421.  Wiieaastaplaani 4-ja aastaga täitmise laen : (materjalid hoogtööde organisaato-
rite, aruandjate ja westluste pidajate jaoks) / [koostanud] Patruschew ja Wallers-
tein. - Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 26, [1] lk. koos kaanega ; 
21 cm. - 300 eks. 

26422.  Viiekohaliste logarütmide ja trigonomeetriliste funktsioonide tabelid. - Tallinnas : 
Kiri, 1925. - 175, [4] lk. ; 18 cm. 
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26423.  Viiekümneaastased keskmised meteoroloogilistest vaatlustest 1866.-1915. a. a. 
 Tartus = Fünfzigjährige Mittelwerte aus den meteorologischen Beobachtungen 
1866-1915 für Dorpat /  Tartu Ülikooli Ilmade Observatoorium. -  Tartus : [s.n.], 1919 
(Tartu : H. Laakmann). - 110, [4] lk., XIV l. tab. ; 25 cm. - Rööptekst saksa keeles. - 
Lisa seeriale: Meteoroloogilised vaatlused  Tartu Ülikooli Ilmade Observatooriumis. 
 Tartu, 1919.

26424.  Viikman, Harald Ernst Reinhold,  1892-1965. Staatika / Viikmann. - Tallinn : Tall. 
Tehn. Õpilaskonna Esitus, 1920. - 56 lk. : ill. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26425.  Viikmann, Anna,  1858-? Pimeda inimlapse õnnistusrikas elukäik / Anna Viik-
mann ; autori jutustuse järele V. Nuudi. - Pärnus : V. Nuudi, 1940 (Pärnu : H. Laane). - 
31, [1] lk. : fot. ; 20 cm. 

26426.  Viilup, Nikolai,  1906-1990. Heinaseemnete kasvatamise tarvidusest ja tootmisku-
lust = De la nécessité de production des semences de foin et coût de production / 
N. Viilup ; Põllutöökoja Põllumajanduslik Raamatupidamistalitus. - Tallinn : [s.n.], 
1939 (Tallinn : J. Ratassepp). - 11 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 23 cm. - Äratrükk: 
Niit ja karjamaa XI, 1939. 

26427.  Viimaks ometi! : [pantomiim]. - Tallinna : T. Mutsu Teaterkirjastus, 1930 (Tallinn : 
Teaterkirjastus). - Lk. 268-274, [9] koos kaanega ; 18 cm. - (Pantomiimid ; nr. 17). 

26428.  Wiimane wõitlus ilmutatud Jumala rahwale / Internationali traktaati selts, osakond 
 Tartus. -  Tartu : Internationali traktaati selts, osakond  Tartus, 1919 (Tartu : H. Laak-
mann). - 20 lk. ; 21 cm. 

26429.  Wiimse tsaari wiimsed päewad. - Leeningrad[!] : [s.n., 1924]. - 8 lk. ; 21 cm. 

26430.  Wiimsed leheküljed ühe ohwitseri päewaraamatust : sündinud lugu / tõlkinud 
A. A. - Tallinn : Usklikkude Noorte CE Liit, 1924 (Keila : Külvaja). - 14, [1] lk. : 
ill. kaas ; 17 cm. 

26431.  Wiimseid lehekülgi ühe ohwitseri päewikust : tõesti sündinud / tõlkinud A. A. - 
Tallinn : [Evangeeliumi Kristlaste Vabakogudus], 1932 (Keila : Külvaja). - 
14, [1] lk. ; 18 cm. - (Evangeeliumi Kristlaste Vabakoguduse kirjastik ; nr. 18). 

26432.  Viini kuulus jalgpallimeeskond “Libertas” - Tallinnas, 1. ja 3. augustil 1933 : 
[meeskonna tutvustus]. - [Tallinn : Libertas, 1933] (Tallinn : Esto trükk). - [16] lk. : 
fot. ; 20 cm. 

26433.  Viinistu Tarvitajate Ühingu : ... a. aruanne. - [Viinistu : Viinistu Tarvitajate Ühing], 
1933-1934 (Viinistu : E. Koppel). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1932, 23. teg-a [1933]. - [8] lk. 
 1933, 24. teg-a [1934]. - [8] lk. koos kaanega
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26434.  Viipuri : Suomi. Finland. Finlande / Viipuri linna turismisosakond. - Viipuri : Viipuri 
linna turismisosakond, 1937 (Viipuri : Viipurin Kirja- ja Kivipaino). - [16] lk. : 
fot., kaart., ill. kaas ; 21 cm. - Osa teksti soome keeles. 

26435.  Viires : album. - Narvas : Viires, 1929-1930 (Narva : A. Grigorjev). - fot. ; 27 cm. - 
1 kord aastas. - Järgnes: Viires : noorsoo ajakiri 1930. 

 1929. - 16 lk. 
 1930. - 16 lk. 

26436.  Viires, Hugo,  1907-1974. Põlevkivikaevurid : näidend neljas vaatuses / Hugo 
Viires ; [kaas: F. Liiv]. - Tallinnas : Tarvik, 1939 (Tallinn : J. Ratassepp). - 94 lk. : 
ill. kaas ; 19 cm. 

26437.  Viires, Paul,  1903-1991. Friedebert Tuglas : elu ja looming / Paul Viires. -  Tartu : 
Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 72 lk. : ill. ; 23 cm. - (Keel ja kirjandus ; 
nr. 45). - Bibliograafi a lk. 69-71. 

26438.  Viirlaid, Agu. Aja ande : meeleolulisi wärsse aegade wahetusest / Agu Wiirlaid ; 
[paigutused I. Rohtmalt]. - [Tallinn : s.n.], 1940 ([Tallinn] : Riigi Trükitööstus-
kool). - 8 lk. : ill., ill. kaas ; 25 cm. - 25 eks. 

26439.  Viirok, Eduard,  1903-1937. Andmeid mustast tammest = Einiges über die schwarze 
Eiche (Modereiche) / E. Viirok. -  Tartu : Akadeemiline Metsaselts, 1935 (Tartu : 
K. Mattie sen). - Lk. 339-352, [1] ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti metsanduse aastaraamat VII, 1935. 

26440.  - Märkmeid mõnede puistaimede levimisest Eestis = Über das Vorkommen eini-
ger Holzgewäche in Estland / Ed. Viirok. -  Tartus : Akadeemiline Metsaselts, 1932 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 7 lk. : kaart. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Metsanduse aastaraamat VI, 1932. 

26441.  - Tallinna linna puiestikkude ajaloost / Ed. Viirok. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 10 lk. ; 22 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsan-
duse aastaraamat IV, 1930. 

26442.  - Tammedest Koiva- ja Mustjõe madalikus = Einiges über die Eichen der Koiva- 
(livl. Aa) und Mustjõe- (Schwarzbach) Niederungen / Ed. Viirok. -  Tartus : Akadee-
miline Metsaselts, 1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 12 lk. : fot. ; 23 cm. - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk: Metsanduse aastaraamat VI, 1932. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

26443.  - Ülevaade Tallinna linna puiestikest = Übersicht über die Parkanlagen der Stadt 
Tallinna / Eduard Viirok. -  Tartu : Ülikooli õppe- ja katsemetskond, 1932 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 91 lk. : fot. ; 20 cm. - (Tartu Ülikooli metsaosakonna toimetused = 
Mitteilungen der Forstwissenschaftlichen Abteilung der Universität  Tartu ; nr. 22). - 
Kokkuvõte saksa keeles. - Bibliograafi a lk. 75-76. 
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26444.  Viis pead. 1-ne anne : kriminaal romaan : Miles Seftoni seiklused viies ilmariigis. - 
Paides : Alf. Puusaag, [1930?] (Paide : E. Hunt). - 32 lk. ; 20 cm. - Kaanepealkiri: 
5 pead : kriminaal romaan : Miles Seftoni seiklused viies ilmariigis. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti Kirjandusmuuseumi Arhiivraamatukogu kataloog. 

26445.  Viiskümmend aastat teaduslikku tööd Tallinna Linnaarhiivis = Fünfzig Jahre 
wissenschaftlicher Arbeit im Revaler Stadtarchiv / [Tallinna Linnaarhiiv]. - Tallinn : 
Tallinna Linnaarhiiv, 1933 (Tallinn : Täht). - 75 lk., 1 murtud l. ill. : portr. ; 23 cm. - 
Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. 

26446.  Viiskümmend,  Tartu Linna Tööstus- ja Majandusõpilastekooli seltskondlik 
klubi.  Tartu Linna Tööstus- ja Majandusõpilastekooli Seltskondliku klubi “Viis-
kümmend” põhikiri. -  Tartu :  Tartu Linna Tööstus- ja Majandusõpilastekool, 1937 
(Tartu : Maret). - 3, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

26447.  Viisnurk. I : [almanahh / toimetaja A. Antson ; reproduktsioonid ning kaaneilus-
tus: J. Vahtra]. - Võru : Võru Keskkoole Noorsoo Liit, [1923] (Võru : S. Songi). - 
31, [1] lk. : ill. ; 26 cm. 

26448.  Viivi silmad : [jutustus]. - [Tallinn : s.n., 193-? (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool]). - 
[8] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm.

26449.  Vikikivi, Assandra, pseud.,  1907-? Lunastamata veksel : romaan / Assandra Viki-
kivi. -  Tartus : Noor-Eesti, 1940 (Tartu : Noor-Eesti). - 190, [1] lk. ; 18 cm. - (Rahva-
raamat ; nr. 22). - Vikikivi, Assandra, pseud. = Tõeveer, Terje. 

26450.  - Lunastamata veksel : romaan / Assandra Vikikivi. -  Tartus : Noor-Eesti, 1940 
(Tartu : Noor-Eesti). - 2 osa (190, [1] lk.) ; 18 cm. - (Rahvaraamat ; nr. 22). - Viki-
kivi, Assandra, pseud. = Tõeveer, Terje. 

26451.  Viking : [kataloog] / A/S Arvika-Verken - Arvika-Rootsis ; A/G H. Sinisoff, Tallinn. - 
[Arvika : Arvika-Verken, 1926] (Stockholm : K. Lindberg). - 16 lk. : fot., ill. kaas ; 
25 cm. - 5000 eks. 

26452.  Viks, Valter Karl,  1895-1959. Lühikesed märkused mägestiku kogudusest / korja-
nud Walter Wiks. - [Võru : s.n., 1924] (Võru : S. Songi). - [16] lk. : ill., fot., portr. ; 
17 cm. 

26453.  Vilbaste, Gustav,  1885-1967. Eesti loodusmälestusmärke / Eesti Looduskaitse 
Osakonnale saadetud teadete järele koostanud G. Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1931 
(Tartu : K. Mattie sen). - 48 lk. : fot. ; 24 cm. - (Eesti Looduskaitse Osakonna toime-
tised ; nr. 8). - Vilberg = Vilbaste. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26454.  - Eesti taimestik koolidele / Schmeil-Fitscheni “Flora von Deutschland” järele 
Eesti taimestiku kohaselt ümber töötanud G. Vilberg. -  Tartus : Loodus, 1922. - 
XL, 150, [2] lk. : ill. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Flora von Deutschland. - Vilberg = 
Vilbaste. - Sisaldab registreid. 
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26455.  - Eesti taimestik koolidele : abiraamat taimede tundmaõppimiseks / G. Vilberg. - 
2., täiend. tr. -  Tartus : Loodus, 1925 (Tartu : G. Roht). - 60, 258, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - 
Vilberg = Vilbaste. - Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1922. - Sisaldab registreid. 

26456.  - Eesti taimeühiskonnad. I, Formatsioonid = Die Pfl anzengesellschaften in Eesti. 
I, Formationen / G. Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 40 lk. ; 
24 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli 
juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XXXVI, 3/4, 1930. - Bibliograafi a 
lk. 36-40. 

26457.  - Eestikeelsetest taimenimedest ja nende tekkimisvõimalusist : nurmenuku nime-
sid Eestis / G. Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. : ill. ; 
23 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Äratrükk: Eesti Kirjandus nr. 6, 1933. 

26458.  - Eestis kasvavaid haruldasemaid taimi / [G. Vilbaste]. - [Tallinn : s.n.], 1939 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 6, [1] lk. ; 26 cm. - Vilberg = Vilbaste. - 
Autor näidatud teksti lõpus. - Äratrükk: Pharmacia nr. 2-3, 1939. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

26459.  - Harjumaa : maateadusline lugemik / G. Vilberg. -  Tartus : Loodus, 1921 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 223, [1] lk. : fot. ; 21 cm. - Vilberg = Vilbaste. 

26460.  - Inimese kaudne mõju taimede levimisel / G. Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1923 (Tartu : 
K. Mattie sen). - Lk. 416-422, 477-484, [1] ; 22 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Äratrükk: 
Loodus nr. 7-8, 1923. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26461.  - Jooni Kaali järve kaitseala taimestikust = Plants of Kaali lake protected area / 
G. Vilbaste. - Tallinn : [s.n.], 1940 (Tallinn : R. Tohver). - 28, [1] lk. : fot., kaart. ; 
24 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Looduskaitse II, 1940. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

26462.  - Jugapuu kaitseala Hiiumaal = The protection-area of the yew tree in Hiiumaa / 
G. Vilbaste. - [Tallinn : s.n., 1938] (Tallinn : R. Tohver). - 8 lk. : ill. ; 24 cm. - Kokku-
võte inglise keeles. - Äratrükk: Looduskaitse I, 1937. 

26463.  - Juhatusi taimkatte uurimiseks kitsamal alal. I / G. Vilberg. - [Tartu : s.n.], 1931 
(Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. ; 23 cm. - (Juhatusi teadusliku töö korraldamisel ; 
nr. 2). - Vilberg = Vilbaste. - Päistiitel. - Sisaldab bibliograafi at. 

26464.  - Juhiseid loodusmälestusmärkide kirjeldamiseks / G. Vilbaste. - [Tallinn : s.n.], 
1936 (Tallinn : R. Tohver). - 8 lk. ; 23 cm. - (Juhatusi teadusliku töö korraldamisel ; 
nr. 12). - Päistiitel. 

26465.  - Juhiseid loodusmälestusmärkide kirjeldamiseks / G. Vilbaste. - Tallinnas : [s.n.], 
1937 (Tallinn : R. Tohver). - 8 lk. ; 24 cm. - (Looduskaitse-juhiseid ; nr. 1). 
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26466.  - Kastre-Peravalla looduskaitse reservaadi taimkattest / G. Vilberg. -  Tartu : Ülikooli 
õppemetskond, 1929 (Tartu : H. Laakmann). - 28 lk. : fot. ; 23 cm. - (Tartu Ülikooli 
metsaosakonna toimetused ; nr. 15). - Vilberg = Vilbaste. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26467.  - Kodumaa allikaist / G. Vilbaste. Eesti allikate uurimise tulemusi / A. Mitt. - 
[Tallinn : s.n.], 1937 (Tallinn : R. Tohver). - 8 lk. ; 24 cm. - (Looduskaitse-juhiseid ; 
nr. 2). - Päistiitel. - Äratrükk: Loodusevaatleja nr. 6, 1936. - Bibliograafi a joonealus-
tes märkustes. 

26468.  - Kodumaa rändlinnud / G. Vilberg. - Tallinnas : Eestimaa kooliõpetajate vastast. 
abiandm. selts, 1920 (Tartu : Ed. Bergmann). - 79 lk. : ill. ; 22 cm. - Vilberg = 
Vilbaste. - Sisaldab registrit. 

26469.  - Kodumaal rännates. I / G. Wilberg. - Tallinn : Rahvaülikool, 1923 (Tallinn : Kiri). - 
92, [4] lk. : fot. ; 20 cm. - Vilberg = Vilbaste. 

26470.  - Kodumaal rännates. II / G. Vilberg. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1923 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 63 lk. : fot. ; 22 cm. - Vilberg = Vilbaste. 

26471.  - Kodumaal rännates. III / G. Vilberg. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 
1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 87 lk. : fot. ; 22 cm. - Vilberg = 
Vilbaste. 

26472.  - Looduskaitse all olevaid taimi / G. Vilbaste. - Tallinn : Loodushoiu- ja Turismiins-
tituut, 1938 (Tallinn : R. Tohver). - 31, [1] lk. : ill. ; 23 cm. 

26473.  - Looduskaitsest ja kaitstavatest taimedest / G. Vilberg ; Eesti Õpetajate Liit. - 
Tallinnas : [Eesti Õpetajate Liit], 1929 (Tallinn : J. Zimmermann). - 16 lk. koos 
kaanega ; 19 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Äratrükk: Kasvatus nr. 6, 1929. - Biblio-
graafi a joonealustes märkustes. 

26474.  - Looduskaitsest metsades = Über Naturschutz im Walde / G. Vilberg. -  Tartu : 
Akadeemiline Metsaselts, 1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 17 lk. ; 22 cm. - Vilberg = 
Vilbaste. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat V, 
1931. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26475.  - Loost ja lootaimkonnast Ida-Harjumaal / G. Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1927 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 131 lk., 4 lk. ill. : fot., kaart. ; 24 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi 
aruanded XXXIV, 1, 1927. - Sisaldab bibliograafi at. 

26476.  - Läänemaa taimkate / G. Vilbaste. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1937 (Tartu : 
Posti mees). - Lk. 47-68, [2], 1. l. fot. : fot., kaart. ; 24 cm. - Äratrükk: Lääne-
maa. 1, Üldosa : maateaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1938. - Biblio-
graafi a lk. 67-68. 
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26477.  - Meie kevadetaimed. I / G. Vilberg. -  Tartus : Loodus, 1923 (Tartu : K. Mattie sen). - 
45, [3] lk. : ill. ; 20 cm. - Vilberg = Vilbaste. 

26478.  - Meie kodumaa taimi rahva käsitluses / G. Vilberg. -  Tartu : Loodusvaatleja, 1934-
1935 (Tartu : G. Roht : K. Mattie sen). - 2 osa (256 lk.) : ill. ; 23 cm. - Vilberg = 
Vilbaste. - I osa ilmunud nii eraldi vihikutena kui kirjastuse konvoluudina. - Sisaldab 
registrit. 

26479.  - Metsaolud ja metsatülid Eestis ordu-ajal = Die forstlichen Verhältnisse und Wald-
streitigkeiten in Eesti in der Ordenszeit / G. Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 29 lk. ; 23 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VI, 1932. - Bibliograafi a lk. 28-29. 

26480.  - Põhijooni Eesti fl oristilisest uurimisest : ülevaade Vene valitsuse lõpuni / 
G. Vilbaste. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : R. Tohver). - 14 lk. koos kaanega ; 
23 cm. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26481.  - Põhja-Eesti rannamoodustisi / G. Vilbaste. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : 
R. Tohver). - 24 lk. koos kaanega : fot. ; 23 cm. 

26482.  - Põhja-Eesti saarte taimkattest. I : Referat: Über die Pfl anzendecke der Nordest-
ländischen Inseln / G. Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 2 osa 
(lk. 132-168, [1] ; lk. 232-304, [1]) : fot. ; 24 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Kokkuvõte 
saksa keeles. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli juures oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded 
XXXIX, 1/2, 3/4, 1933. - Bibliograafi a osade lõpus. 

26483.  - Pähklisaare taimeühiskondadest = The “Pähklisaare” community of plants / 
G. Vilbaste. - [Eesti : s.n.], 1940 (Tallinn : R. Tohver). - 22, [1] lk. : fot., kaart. ; 
24 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Looduskaitse II, 1940. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

26484.  - Pärnu linna taimkate / G. Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : Posti mees). - 14 lk. 
koos kaanega : fot. ; 23 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Äratrükk: Pärnumaa : maadetea-
duslik, tulunduslik ja ajalooline kirjeldus, 1930. 

26485.  - J. H. Rosenplänter taimeteadlasena / Gustav Vilberg. -  Tartus : [s.n.], 1932 (Tartu : 
Posti mees). - 15 lk. koos kaanega ; 21 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Äratrükk: Olion 
nr. 5/6, 1931; nr. 5/6, 1932. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26486.  - Ruhnu taimkate ja loomad / G. Vilberg. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1934 (Tartu : 
Posti mees). - Lk. 742-747, [2] : kaart., fot. ; 23 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Äratrükk: 
Saaremaa : maadeteaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1933-1934. 

26487.  - Samblikkude kogumisest ja korraldamisest taimekoguks / G. Vilbaste. - [Eesti : 
s.n.], 1935 (Tartu : Posti mees). - 4 lk. : joon. ; 24 cm. - (Juhatusi teadusliku töö 
korraldamisel ; nr. 10). - Päistiitel. - Sisaldab bibliograafi at. 
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26488.  - Sedelkataloog / G. Vilberg. - [Tartu : s.n.], 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. ; 
23 cm. - (Juhatusi teadusliku töö korraldamisel ; nr. 1). - Vilberg = Vilbaste. - Päistiitel. 

26489.  - Taimedega värvimisi Eestis / G. Vilbaste. -  Tartu : Eesti Rahva Muuseum, 1939 
(Tartu : Posti mees). - 56, VIII lk. ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti 
Rahva Muuseumi aastaraamat XIV, 1939. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26490.  - Taimemääraja : koolidele : abiraamat taimede tundmaõppimiseks / G. Vilbaste. - 
 Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : G. Roht). - 168, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - Sisaldab registreid. 

26491.  - Taimkatte muutumisest raiestikkudel = Über die Veränderung der Pfl anzendecke 
auf den Kahlschlägen / G. Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : Ed. Bergmann). - 
22 lk. ; 22 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti 
metsanduse aastaraamat IV, 1930. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26492.  - Tartu taimkate / G. Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1925 (Tartu : Posti mees). - 13 lk. koos 
kaanega : fot. ; 23 cm. - Vilberg = Vilbaste. - Äratrükk:  Tartumaa : maadeteadusline, 
majandusline ja ajalooline kirjeldus, 1925. 

26493.  - Tartu Ülikooli Botaanika aed / [G. W.] - [Tartu :  Tartu Ülikool, 1922] (Tartu : Posti-
mees). - 16 lk. koos kaanega ; 20 cm. - G. W. = Vilbaste, Gustav. - Autor näidatud 
teksti lõpus. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

26494.  - Õistaimede kuivatamisest ja korraldamisest taimekoguks / G. Vilberg. - [Tartu : 
s.n., 1934?] (Tartu : Posti mees). - 8 lk. : joon. ; 23 cm. - (Juhatusi teadusliku töö 
korraldamisel ; nr. 8). - Vilberg = Vilbaste. - Päistiitel. - Bibliograafi a joonealustes 
märkustes. 

26495.  - Õnne- ja ennustustaimi / G. Vilbaste-Vilberg. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Posti-
mees). - Lk. 37-43, [2], II ; 23 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Rahva 
Muuseumi aastaraamat XI, 1937. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26496.  Wilcox, Thomas,  1622-1687? Mett kaljust : (A choice drop of honey) : kallis 
meetilk Kristus-kaljult ehk sõna kõigile pühadele ja patustele / Thomas Wilcox ; 
tõlkinud P. S. - Tallinn : Elav Sõna, 1938 (Tallinn : Külvaja). - 64 lk. : ill. kaas ; 
13 cm. - Originaali pealkiri: A choice drop of honey. - P. S. = Sink, Peeter. 

26497.  Wildbrett, Adolf. Analüütiline geomeetria ja differentsiaalarvamise põhijooned / 
A. Wildbrett ; eestistanud E. Krahn. - Tallinnas : Varrak, 1922 (Tartu : Varrak). - 
104, [1] lk. : joon. ; 27 cm. 

26498.  Vilde, Eduard,  1865-1933. Dr. Aadu Rebane ja teisi humoreske / Eduard Wilde. - 
 Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : K. Mattie sen). - 264 lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / 
Eduard Vilde ; 18. anne. Nali ja pilge ; 3). - Osa tiraažist pappköites ja erineva 
kaanekujundusega. 
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2723 Vilde, Eduard

26499.  - Hirmutaw Jaanituli, ehk, Peigmehed tõrwa tonnis[!] : jant ühes waatuses / 
Ed. L. Wöhrmann (Ed. Wilde naljajutu ainetel). -  Tartus : Hermann, [1922] (Tartu : 
Hermann). - 29, [3] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

26500.  - Kaks sõrme : [jutustus] / Eduard Wilde. - Tallinn : Varrak, 1924 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 182, [2] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 4. anne. Romaa-
nid ; 2). - Osa tiraažist pappköites. 

26501.  - Karikas kihwti ja teisi jutustusi / Eduard Wilde. -  Tartu : Loodus, 1930 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 250, [1] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 13. anne. 
Novellid ; 8). - Osa tiraažist pappköites ja erineva kaanekujundusega. 

26502.  - Kosilane Rakverest ja teised humoreskid / Eduard Wilde. -  Tartu : Varrak, 1927 
(Tartu : Varrak). - 233, [2] lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 10. anne. 
Nali ja pilge ; 2). 

26503.  - Krimmi ja Kaukaasia eestlastel külaliseks : [reisuelamusi Kagu-Euroopas] / Eduard 
Wilde. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 279 lk. ; 22 cm. - (Kogutud 
teosed / Eduard Vilde ; 28. anne. Vested ; 1). 

26504.  - Kuhu päike ei paista : romaan / Eduard Wilde. - [2. tr.]. -  Tartu : Varrak, 1926 
(Tartu : Varrak). - 235, [2] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 7. anne. 
Romaanid ; 3). - Esitrükk: Põltsamaa : M. Reial ja K. Anveldt, 1901. 

26505.  - Kui Anija mehed käisid Tallinnas : romaan / Eduard Wilde. - [2. tr.]. -  Tartu : 
Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 2 kd. (349 lk.) ; 22 cm. - (Kogutud teosed / 
Eduard Vilde ; 22., 23. anne. Romaanid ; 8) - Esitrükk: Tallinn : G. Pihlakas, 1903. 

26506.  - Kui Anija mehed Tallinnas käisid / Eduard Vilde ; [kaas: A. Johani]. - [3. tr.]. -  Tartu : 
Ilukirjandus ja Kunst, 1940 (Tartu :  Tartu Kommunist). - 328 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 
(Valitud teosed / Eduard Vilde ; 2). - 10200 eks. - Esitrükk: Tallinn : G. Pihlakas, 1903. 

26507.  - Kurjal teel ; Musta mantliga mees / Eduard Wilde. - Tallinn : Varrak, 1923 (Tartu : 
Varrak). - 146 lk., 1 l. portr. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 1. anne. 
Novellid ; 1). 

26508.  - Kännud ja käbid : “Linda” aktsiad : [jutustused] / Eduard Wilde. - Tallinn : Varrak, 
1923 (Tartu : Varrak). - 293, [1] lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 
14. anne. Novellid ; 7). - Kaanel ilmumis aasta 1924. 

26509.  - Külmale maale : [romaan] / Eduard Wilde. - Tallinn : Varrak, 1924 (Tartu : Varrak). - 
221, [2] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 16. anne. Romaanid ; 5). 

26510.  - Külmale maale : [romaan] / Eduard Wilde. - 2. tr. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 215 lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 16. anne. Romaa-
nid ; 5). - Esitrükk: Tallinn : Varrak, 1924. 
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26511.  - Külmale maale : [romaan] : (lühendatud väljaanne koolidele) / Eduard Wilde ; 
redigeerinud ja vene- ning saksakeelse sõnastikuga varustanud B. Pravdin. -  Tartus : 
Loodus, 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 114 lk. ; 21 cm. - (K./Ü. “Looduse” eesti 
kirjandus koolidele ; 56). 

26512.  - Lina-Mai ja teised jutustused / Eduard Wilde. - Tallinn : Varrak, 1923 (Tartu : 
Varrak). - 170, [1] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 3. anne. Novel-
lid ; 2). - Osa tiraažist pappköites ja erineva kaanekujundusega. 

26513.  - Lunastus : ühe töölise noorpõlw : [romaan] / Eduard Wilde. -  Tartu : Loodus, 1934 
(Tartu : K. Mattie sen). - 184 lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 30. anne. 
Romaanid ; 10). 

26514.  - Mahtra sõda : [romaan]. 1. osa / Eduard Wilde. - Tallinn : Varrak, 1924 (Tartu : 
Varrak). - 252, [3] lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 20. anne. Romaa-
nid ; 7). 

26515.  - Mahtra sõda : [romaan]. 2. osa / Eduard Wilde. - Tallinn : Varrak, 1924 [p.o. 1925] 
(Tartu : Varrak). - Lk. 261-542, [4] ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 
21. anne. Romaanid ; 7). 

26516.  - Mahtra sõja, Anija meeste, Prohwet Maltsweti ja Külmale maale autori, eesti 
kirjanduse suurmeistri Eduard Wilde läkitus Eesti rahwale : mida arwab Ed. Wilde 
“wabadussõjalaste” liikumisest ja nende algatatud põhiseaduse muutmise kawast? - 
[Tallinn : s.n.], 1933 ([Tallinn] : Täht). - [2] lk. ; 45 cm. 

26517.  - Mihkli wurrud ja teisi jutustisi / Eduard Wilde. -  Tartu : Loodus, 1933 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 272 lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 17. anne. Novel-
lid ; 9). 

26518.  - Minu esimesed “triibulised” : [jutt] / Eduard Wilde ; [illustreerinud H. Valtman]. - 
Tallinnas : Pääsuke, 1925 (Haapsalu : M. Tamverk). - 16 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - 
(Laste jututuba ; nr. 8). - Sarja toimetaja Nurmik, M., pseud. = Küla, Madis. 

26519.  - Mäeküla piimamees : rahvatükk 3 vaatuses (6 pildis) / Andres Särevi dramati-
seering Eduard Vilde romaani järgi. - Tallinnas : Töökool, 1934 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 123, [1] lk. ; 18 cm. 

26520.  - Mäeküla piimamees : romaan / Eduard Wilde ; [kaas: O. Kallis]. - 2. tr. - Tallinna : 
Rahvaülikool, [1922?] (Tallinn : Vaba Maa). - 224 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Esitrükk: Tallinn : Mõte, 
1916. 

26521.  - Mäeküla piimamees : romaan / Eduard Wilde. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 191 lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 33. anne Romaa-
nid ; nr. 11). 
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2725 Vilde, Eduard

26522.  - Naisõiguslased ja teisi jutustisi / Eduard Wilde. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 264 lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 27. anne. Novel-
lid ; 11). - Osa tiraažist pappköites ja erineva kaanekujundusega. 

26523.  - Nende poeg ja teisi jutustisi : [novellid] / Eduard Wilde. -  Tartu : Loodus, 1934 
(Tartu : K. Mattie sen). - 279, [1] lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 
19. anne. Novellid ; 10). 

26524.  - Noored hinged ja teised jutustused / Eduard Wilde. -  Tartu : Varrak, 1926 (Tartu : 
Varrak). - 213, [1] lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 9. anne. Novel-
lid ; 5). 

26525.  - Peiu käsiraha ja teised jutustused / Eduard Wilde. -  Tartu : Loodus, 1929 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 238, [1] lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 12. anne. 
Novellid ; 6). 

26526.  - Pisuhänd ; Side : näidendid / Eduard Wilde. -  Tartu : Loodus, 1929 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 207, [1] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 32. anne. 
Näidendid ; 2). - Tiitellehe pöördel ilmumis aasta 1930. 

26527.  - Pisuhänd ; Side : näidendid / Eduard Wilde. - 2. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1940 
(Tartu : K. Mattie sen). - 207, [1] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 
32. anne. Näidendid ; 2). - Osa tiraažist pappköites ja erineva kaanekujundusega. - 
Esitrükk:  Tartu : Loodus, 1929. 

26528.  - Prohwet Maltswet : romaan / Eduard Wilde. - [2. tr.]. -  Tartu : Loodus, 1929 
(Tartu : K. Mattie sen). - 3 kd. (740 lk.) ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 
24.-26. anne. Romaanid ; 9). - Esitrükk: Tallinn : G. Pihlakas, 1906. 

26529.  - Punane mulk ja teised jutustused / Eduard Wilde. -  Tartu : Varrak, 1926 (Tartu : 
Varrak). - 242, [1] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 8. anne. Novel-
lid ; 4). 

26530.  - Raudsed käed : romaan / Eduard Wilde. -  Tartu : Varrak, 1928 (Tartu : Varrak). - 
186 lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 15. anne. Romaanid ; 6). 

26531.  - Rõugearmid ja teised nowellid / Eduard Wilde. - Tallinn : Varrak, 1925 (Tartu : 
Varrak). - 229, [2] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 6. anne. Nowel-
lid ; 3). 

26532.  - Rööwitud tiiwad : [romaan] / Eduard Wilde. -  Tartu : Varrak, 1927 (Tartu : Varrak). - 
198, [2] lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 11. anne. Romaanid ; 4). 

26533.  - Side : nelja vaatusega draama / Eduard Wilde. - Tallinna : Rahvaülikool, [1922] 
(Tallinn : Vaba Maa). - 151 lk. ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti kirjarahva leksi-
kon. 1995. 
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Wilde, Oscar 2726

26534.  - Tabamata ime : näidend / Eduard Wilde. -  Tartu : Loodus, 1929 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 166 lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 31. anne. Näidendid ; 1). - 
Osa tiraažist pappköites ja erineva kaanekujundusega. 

26535.  - Terawad nooled : [romaan] / Eduard Wilde. - Tallinn : Varrak, 1923 (Tartu : Varrak). - 
220, [1] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 2. anne. Romaanid ; 1). 

26536.  - Valge laev : näidend neljas vaatuses : (Ed. Vilde romaani “Prohvet Maltsvet” aine-
tel) / [dramatiseerija] I. P. Ukukivi. - Tallinn : Autorikaitse Ühing, 1940 (Tallinn : 
Nool). - 78 lk. ; 18 cm. - Ukukivi, I. P., pseud. = Pau, Immanuel. 

26537.  - Ärapõletatud peigmehed ja teised jandid / Eduard Wilde. - Tallinn : Varrak, 1923 
(Tartu : Varrak). - 233, [2] lk. ; 21 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 5. anne. 
Nali ja pilge ; 1). 

26538.  - Üle suure wee ja teisi kirjutisi / Eduard Wilde. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 255, [1] lk. ; 22 cm. - (Kogutud teosed / Eduard Vilde ; 29. anne. 
Vested ; 2). - Kaanepealkiri: Üle suure vee ; Minu vangipõlv Ellis Islandil ja teisi 
kirjutisi. 

26539.  Wilde, Oscar,  1854-1900. Dorian Gray portree : [romaan] / Oscar Wilde ; tõlkinud 
[ja eessõna:] A. H. Tammsaare ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 
1929 (Tartu : G. Roht). - 272 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 21 cm. - Originaali pealkiri: 
The picture of Dorian Gray. - 1500 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, 
f. 16, lk. 11. 

26540.  - Granaatõuntest maja / Oscar Wilde ; inglise keelest tõlkinud O. Truu ; [kaas, vinje-
tid ja siseillustratsioonid: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 
(Tartu : G. Roht). - 128 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: A house of 
pomegranates. 

26541.  - Känterwilli tont : Oskar Uaildi fantastiline uudisjutt / tõlkind Julius Johannson. - 
 Tartus : Odamees, 1918 (Tartu : G. Zirk). - 42 lk. ; 19 cm. - (“Odamehe” rahvaraa-
mat ; nr. 4). - Originaali pealkiri: The Canterville ghost. - Osal tiraažist kaanel autor 
märkimata. - Johannson = Elango. 

26542.  - Salome : draama ühes aktis / Oskar Wilde ; prantsuse keelest: Henrik Visnapuu. - 
 Tartu : Odamees, 1919 (Tartu : G. Roht). - 62 lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: 
Salomé. - 2000 eks. 

26543.  - Salome : draama ühes aktis / Oskar Wilde ; prantsuse keelest: Henrik Visnapuu. - 
2. tr. -  Tartu : Odamees, 1920 (Tartu : G. Roht). - 62, [1] lk. ; 18 cm. - Originaali 
pealkiri: Salomé. - Esitrükk:  Tartu : Odamees, 1919. 

26544.  - Õnnelik prints / Oscar Wilde ; inglise keelest tõlkinud O. Truu ; [kaas, vinjetid ja 
siseillustratsioonid: E. Kollom]. -  Tartus : Eesti Kirjastuse Kooperatiiv, 1935 (Tartu : 
J. Mällo). - 82 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Originaali pealkiri: The happy prince. 
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26545.  Wildenbruch, Ernst von,  1845-1909. Isamaa ja armastus : [(Danaiid) : novell] / 
Ernst von Wildenbruch ; saksa keelest tõlkind Otto Treu ; kirjandusloolise järel-
sõna ja seletavad märkused kirjutand Joh. Aavik. -  Tartus : Istandik, 1926 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 71 lk. ; 22 cm. - (Keelelise uuenduse kirjastik ; 
nr. 45)(Yldine novellikirjandus ; nr. 1). - Originaali pealkiri: Die Danaide. 

26546.  - Kadedus : [jutustus] / E. Wildenbruchi järele meie noortele H. Bauer. - Tallinnas : 
Eestimaa Kooliõpetajate Vastastiku Abiandmise Selts, 1920 (Tallinn : A. Kümmel). - 
54 lk. : ill. ; 22 cm. - Originaali pealkiri: Neid. 

26547.  Vildrac, Charles, pseud.,  1882-1971. Roosa saar / Charles Vildrac ; [prantsuse 
keelest tõlkinud M. Kask]. -  Tartu : Loodus, 1934 (Tartu : Ilutrükk). - 200 lk., 
3 l. ill. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Looduse kuldraamat ; 50). - Originaali pealkiri: L’île 
rose. - Vildrac, Charles, pseud. = Messager, Charles ; M. Kask = Mihkel Kask. Alli-
kas Eesti raamatute üld nimestik 1934 nr. 1292.

26548.  Vilenskaja, M. 8. märts ja koolieelne kaswatus külas / M. Wilenskaja ; wabalt tõlki-
nud J. K. - Lenin grad : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1926 (Lenin grad : Komintern). - 
14 lk. koos kaanega ; 19 cm. - 1300 eks. 

26549.  Vilgats, M. Suurpäew Pärnu EK Wabakoguduse osakonnas / M. Wilgats. - [Pärnu : 
Pärnu EK Vabakogudus], 1933 (Keila : Külvaja). - 11, [1] lk. koos kaanega :
ill., fot. ; 18 cm. - (EK Vabakoguduse Pärnu osakonna väljaanne ; nr. 1). 

26550.  Vili Väli, pseud. Aasta ja tema lapsed : noorte näidend 4 pildis tantsu ja lauluga / 
korraldanud Vili Väli ja T. Kuusik. - [Tallinn] : T. Mutsu, [1923] (Tallinn : W. Ehren-
preis). - 19, [5] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923. 

26551.  Viljaaed : [loodusõpetuse lugemik] / toimetanud [ja eessõna:] A. Oengo-Johanson ; 
Tallinna XII L. Algk. J. Koond. üldõpetuse õp. rühmik. - Tallinnas : Töökool, 1932 
(Tartu : Posti mees). - 39, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. - (Maainimeste tööst ja 
elust). - Oengo-Johanson = Oengo-Juhandi. 

26552.  Wiljakaswatusest põllul : kogu numbreid “Wäikepõllumehe kirjawarast”. - Tallinn : 
Asunikkude, Riigirentnikkude ja Talupidajate Põllumajandusliit, 1928 (Tallinn : 
Vaba Maa, 1927). - 134 lk. eraldi pag. : ill. ; 23 cm. 

26553.  Viljakoristamise, sügisese külvi ja riigi ees kohustuste täitmise ülesanded : 
sm. Kirovi kõne Lenin gradi oblasti kolhoosnikkude-lööklaste II kongressil 18. juunil
1933. aastal. Lenin gradi oblasti ja Karjala ANSV kolhoosnikkude-lööklaste II 
kongressi otsus. - Lenin grad : Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 42, [3] lk. ; 
17 cm. - 1500 eks. 

26554.  Viljandi / koostanud A. Maramaa. - [Viljandi : Viljandi] linnavalitsus, 1934 
(Viljandi : Sakala). - 88 lk. : fot., ill. kaas ; 12×19 cm. 
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26555.  Viljandi : ajalugu, juht ja linnaplaan / ajaloolise osa koostanud A. Westrén-Doll. - 
Viljandi : H. Leokese Ajakirjanduse-Kontor, 1939 (Viljandi : Sakala). - 20 lk., 
1 murtud l. kaart. : ill., fot., ill. kaas ; 18 cm. 

26555a.  Viljandi-Abja-Nuia-Mõisaküla-Kilingi-Nõmme-Pärnu juht : adressraamat / [kokku-
seadnud ja väljaandnud A. Lall]. - [Eesti] : A. Lall, 1930 (Pärnu : Oma). - 90 lk. ; 
20 cm. 

26556.  Viljandi Aianduse Ühisuse põhikiri. - [Viljandi : Viljandi Aianduse Ühisus, 192-?] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 8 lk. ; 18 cm. 

26557.  Viljandi Autoklubi kodukord. - Viljandi : [Viljandi Autoklubi], 1936 (Viljandi : 
Sakala). - 11, [1] lk. ; 18 cm. 

26558.  Viljandi Autoomanike Ühingu põhikiri. - [Viljandis : Viljandi Autoomanike 
Ühing], 1940 (Viljandi : Sakala). - 11 lk. ; 18 cm. 

26559.  Viljandi Eesti Haridusselts. Tütarlastegümnaasium. Sihtasutise “Viljandi Eesti 
Haridusseltsi Tütarlaste Eragümnaasium” koolide õpilaste kodukord. - [Viljandi : 
Viljandi Eesti Haridusseltsi Tütarlaste Eragümnaasium, 193-?] (Viljandi : Sakala). - 
23 lk. ; 14 cm. 

26560.  Viljandi Eesti Naisselts. Wiljandi E. Naisselts 1917-1927 : tegewuse aruanne. - 
Wiljandis : Viljandi E. Naisselts, 1927 (Viljandi : Sakala). - 15 lk. : fot. ; 23 cm. 

26561.  Viljandi Eesti Põllumeeste Selts. Wiljandi Eesti Põllum. Seltsi põhikiri. - [Viljandi : 
s.n., 1919] (Viljandi : J. Nurmberg). - 11 lk. ; 18 cm. 

26562.  - Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi ... a. aruanne. - [Viljandi : Viljandi Eesti Põllu-
meeste Selts], 1918-1939 (Viljandi : J. Nurmberg). - 22-23 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: Sakala 1939. - Sisus ka: Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi Kaubanduse 
osakonna aruanne 1917. - Eelnes: 1911 (1912) - 1916 (1917). 

 1917 [1918]. - 24, [1] lk. koos kaanega 
 1931 [1932]. - 10 lk. 
 1934 [1935]. - [12] lk. 
 1935 [1936]. - [12] lk. 
 1936 [1937]. - [12] lk.
 1937 [1938]. - [10] lk. 
 1938 [1939]. - [10] lk. 

26563.  - Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi põhikiri. - Viljandis : [Viljandi Eesti Põllumeeste 
Selts], 1931 (Viljandi : J. Nurmberg). - 11 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26564.  - Näitus (1921). Wiljandi Põllumeeste Seltsi põllu-, käsitöö ja tööstuse näituse nime-
kiri : 24., 25. ja 26. septembril 1921. a. - [Viljandi : Viljandi Põllumeeste Selts, 1921] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 80 lk. ; 21 cm. 
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26565.  - Näitus (1922). Viljandi Põllumeeste Seltsi põllu-, käsitöö ja tööstuse näituse nime-
kiri : 16., 17. ja 18. septembril 1922. a. - [Viljandi : Viljandi Põllumeeste Selts, 1922] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 92, [4] lk. ; 18 cm. 

26566.  - Wiljandis, 16., 17. ja 18. sept. 1922. a. ärapeetawa põllu-, käsitöö- ja tööstuse 
näituse eeskawa ja seadused / Wiljandi Eesti Põllumeeste Selts. - [Viljandi : Viljandi 
Eesti Põllumeeste Selts, 1922] (Viljandi : J. Nurmberg). - 16 lk. ; 21 cm. 

26567.  - Näitus (1923). Wiljandi Eesti Põllumeeste Seltsi Põllumajanduse-, tööstuse- ja 
käsitöö näituse nimekiri : 1923. - [Viljandi : Viljandi Eesti Põllumeeste Selts], 1923 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 132, [4] lk. ; 20 cm. 

26568.  - Viljandi Eesti Põllum[eeste] Seltsi põllumajanduse-, tööstuse- ja käsitöö näitus : 
Viljandis, 22., 23. ja 24. septembril 1923 : kava ja määrused. - Viljandi : Viljandi 
Eesti Põllumeeste Selts, 1923 (Viljandi : J. Nurmberg). - 28 lk. ; 21 cm. 

26569.  - Näitus (1924). Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi põllumajanduse-, tööstuse- ja 
käsitöö-näituse nimekiri : 20.-22. septembril 1924. - Viljandi : Viljandi Eesti Põllu-
meeste Selts, 1924 (Viljandi : J. Nurmberg). - 88, [8] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

26570.  - Näitus (1925). Wiljandi Eesti Põllumeeste Seltsi põllumajanduse-, tööstuse- ja 
käsitöö näituse nimekiri : 1925. - [Viljandi : Viljandi Eesti Põllumeeste Selts, 1925] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 160, [8] lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

26571.  - Näitus (1926). Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi põllumajanduse-, tööstuse- ja 
käsitöö näituse nimekiri : 18.-20. septembril 1926. - Viljandi : Viljandi Eesti Põllu-
meeste Selts, 1926 (Viljandi : J. Nurmberg). - 112, [8] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

26572.  - Näitus (1927). Põllumajanduse-, tööstuse ja käsitöö näituse ning hobuste oksjoni 
nimekiri : 1927 / Wiljandi Eesti Põllumeeste Selts. - [Viljandi : Viljandi Eesti Põllu-
meeste Selts], 1927 (Viljandi : J. Nurmberg). - 208 lk. ; 20 cm. 

26573.  - Näitus (40 : 1928). Wiljandi Eesti Põllumeeste Selts : 40. põllumajanduse-, töös-
tuse ja käsitöö näituse ning hobuste oksjoni nimekiri : 1928. - Viljandi : Viljandi 
Eesti Põllumeeste Selts, 1928 (Viljandi : J. Nurmberg). - 140, [2] lk. ; 20 cm. 

26574.  - Näitus (41 : 1929). Näituse album 1929. a. / [toimetaja A. Jänes]. - [Viljandi : 
Viljandi Eesti Põllumeeste Selts, 1929] (Paide : E. Hunt). - [28] lk., sellest 15 lk. 
kuul. ; 29 cm. 

26575.  - Wiljandi Eesti Põllumeeste Selts : 41. põllumajanduse-, tööstuse ja käsitöö näituse 
ning hobuste oksjoni nimekiri : 1929. - [Viljandi : Viljandi Eesti Põllumeeste Selts, 
1929] (Viljandi : J. Nurmberg). - 112 lk. ; 20 cm. 

26576.  - Näitus (1930). Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi erinäituse nimekiri. - Viljandi : 
Viljandi Eesti Põllumeeste Selts, 1930 (Viljandi : J. Nurmberg). - 88 lk. ; 19 cm. 
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Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi 2730

26577.  - Näitus (1931). Viljandi E[esti] Põllumeeste Seltsi põllumajanduse, tööstuse ja käsi-
töö näituse nimekiri. - [Viljandi : Viljandi Eesti Põllumeeste Selts], 1931 (Viljandi : 
J. Nurmberg). - 174 lk., 1 murtud l. ill. ; 20 cm. 

26578.  - Näitus (1933). Viljandi E[esti] Põllumeeste Seltsi põllumajanduse-, tööstuse ja 
käsitöö näituse nimekiri : 1933. - [Viljandi : Viljandi Eesti Põllumeeste Selts], 1933 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 128 lk. ; 20 cm. 

26579.  - Näitus (50 : 1934). Viljandi E[esti] Põllumeeste Seltsi põllumajanduse, tööstuse 
ja käsitöö juubeli-näituse nimekiri, 50 : Viljandis, 1. 2. ja 3. septembril 1934. - 
[Viljandi : s.n.], 1934 (Viljandi : J. Nurmberg). - 168 lk., sellest 76 lk. kuul. ; 20 cm. 

26580.  - Näitus (1936). Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi põllumajanduse, tööstuse ja käsitöö 
näituse nimekiri : 20., 21. ja 22. augustil 1936. - [Viljandi : Viljandi Eesti Põllumeeste 
Selts], 1936 (Viljandi : J. Nurmberg). - 192 lk. ; 20 cm. - Allikas: Viljandi trükikojad 
ja trükised 1875-1944 / Viljandi Linnaraamatukogu. Viljandi, 2000, lk. 141. 

26581.  - Näitus (1938). Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi põllumajanduse-, tööstuse- ja 
käsitöö näituse nimekiri : 20., 21. ja 22. augustil 1938. - Viljandi : Viljandi Eesti 
Põllumeeste Selts, 1938 (Viljandi : J. Nurmberg). - 192 lk. ; 20 cm. 

26582.  Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi kaubanduse osakond : 1897-1927. - [Viljandi : 
Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi kaubanduse osakond], 1927 (Viljandi : J. Nurm-
berg). - 64 lk. : fot. ; 23 cm. 

26583.  Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi kaubanduse osakonna ... a. aruanne. - [Viljandi : 
Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi kaubanduse osakond], 1919-1940 (Viljandi : 
Sakala). - 23-28 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: E. Ring 1919 ; J. Nurmberg 1921, 
1928-1934 ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1928. - Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi 
Kaubanduse osakonna aruanne 1917 (1918) ilmus koos: Viljandi Eesti Põllumeeste 
Seltsi aruanne 1917. - Eelnes: 1911 (1912).

 1918 [1919]. - 13, [1] lk. 
 1920 [1921]. - 6, [2] lk. koos kaanega
 1927 [1928]. - 7, [1] lk. 
 1928 [1929]. - 10 lk. + 1 lisa (1 l.)
 1931 [1932]. - 11, [1] lk. 
 1932 [1933]. - [8] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1933 [1934]. - [8] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1934 [1935]. - [8] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1935 [1936]. - [8] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1936 [1937]. - [8] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1938 [1939]. - [8] lk. + 1 lisa (1 l.)
 1939 [1939, p.o. 1940]. - [8] lk.

26584.  Wiljandi Eesti Põllumeeste Seltsi Kaubanduse Osakonna põhjuskord. - [Viljandi : 
Viljandi Eesti Põllumeeste Selts, 1925] (Viljandi : J. Nurmberg). - 15 lk. ; 18 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 186. 
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2731 Viljandi kaubanduskeskkooli

26585.  Viljandi Elektri Selts. Aktsia Seltsi Wiljandi Elektri Seltsi põhikiri : Wiljandi-
Pärnu Rahukogus registreeritud 12. märtsil 1920. - [Viljandi : Viljandi Elektri Selts, 
1920]. - 20 lk. ; 18 cm. 

26586.  Viljandi Gümnaasiumi, Progümnaasiumi ja Kaubanduskeskkooli Õpilasringi 
album / toimetanud Ants Saar, Endel Sepp, Ants Päiel ; [kaas: A. Päiel ja E. Kalam]. - 
Viljandi : Viljandi Gümnaasiumi, Progümnaasiumi ja Kaubanduskeskkooli Õpilas-
ring, 1938-1939 (Viljandi : Sakala). - ill., fot., ill. kaas ; 26 cm. - 1 kord aastas. - 
Toimetajad Heldur Ester, Viktor Lepik, Ants Rohusalu ; kujundaja K. Tamme 1938. 

 1938. - 28 lk. 
 1939. - 16 lk.

26587.  Viljandi Helikunsti Selts : meeskoori kontsert koori III aastapäeva puhul : 23. veeb-
ruaril 1933 ... “Koidu” Seltsi saalis. - [Viljandi : Viljandi Helikunsti Selts, 1933] 
(Viljandi : Sakala). - 14 lk. ; 13 cm. 

26588.  Viljandi Helikunsti Selts : meeskoori ringreis : kevadel 1933 : [laulu sõnad]. - 
Viljandi : Viljandi Helikunsti Selts, [1933] (Viljandi : Sakala). - 15 lk. koos kaanega : 
fot. ; 15 cm. - Kaanepealkiri: Meeskoori ringreis : kevadel 1933. 

26589.  Viljandi Helikunsti Selts ja meeskoor ... : [tegevusaruanne]. - Viljandis : Viljandi 
Helikunsti Selts, 1934-1937 (Viljandi : Sakala). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1933 [1934]. - 7 lk. 
 1934/35 [1935]. - [8] lk. koos kaanega : fot. 
 1935/36 [1936]. - [8] lk. koos kaanega : fot. 
 1936/37 [1937]. - 7 lk. 

26590.  Viljandi Helikunsti Seltsi põhikiri ja meeskoori kodukord. - Viljandis : Viljandi 
Helikunsti Selts, 1932 (Viljandi : Sakala). - 16 lk. koos kaanega ; 13 cm. 

26591.  Viljandi I matusekassa. Viljandi I surmakassa : (Fellinsche I Sterbekasse) : põhi-
kiri. - [Viljandi : Viljandi I matusekassa], 1932 (Viljandi : J. Nurmberg). - 11 lk. ; 
18 cm. - Päistiitel. 

26592.  Wiljandi kalender ... a. - Wiljandis : Uus Aeg, 1918-1919 (Viljandi : J. Nurm-
berg). - 19-20 cm. - 1 kord aastas. 

 1919 [1918]. - 60, [4] lk. 
 1920 [1919]. - 48 lk. 

26593.  Viljandi kaubandus & tööstus juht 1936 : tarvitaja aadressraamat / [koostanud 
O. Viilup]. - [Eesti : s.n.], 1936 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 32, [4] lk. : ill. kaas ; 
18 cm. 

26594.  Viljandi kaubanduskeskkooli ... a. aruanne. - Viljandi : Viljandi kaubanduskesk-
kool, 1938 (Viljandi : J. Nurmberg). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1937/38 [1938]. - 12 lk. 
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Viljandi Kaupmeeste  2732

26595.  Viljandi Kaupmeeste ja Pagarite Ühisuse põhikiri. - [Viljandi : Viljandi Kaup-
meeste ja Pagarite Ühisus, 1928?] (Viljandi : Sakala). - 12 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

26596.  Viljandi kevad-kunstinäitus : omakultuuri nädal 27. märtsist - 1. aprillini 1938 / 
[kaas: G. M.]. - [Viljandi : s.n.], 1938 (Viljandi : Sakala). - [15] lk. : fot., ill. kaas ; 
19 cm. - Kaanepealkiri: Wiljandi kevad-kunstinäituse nimestik. - G. M. = Mootse, 
Gustav. 

26597.  Viljandi kevad-kunstinäituse almanahh / [koostanud E. Timberman ; kaas: 
G. Mootse]. - [Viljandi] : E. Timberman, 1935 (Viljandi : Sakala). - 32 lk. : 
ill., ill. kaas ; 23 cm. 

26598.  Viljandi Kontoriametnike Kutseühingu kodukord. - [Viljandi : Viljandi Kontori-
ametnike Kutseühing], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

26599.  Viljandi Käsitööliste Abiandmise Seltsi põhikiri : [registreeritud 7. märtsil 1924. a.]. - 
[Viljandi : Viljandi Käsitööliste Abiandmise Selts], 1924 (Viljandi : J. Nurmberg). - 
10 lk. ; 18 cm. 

26600.  Viljandi Lihakauplejate Ühingu põhikiri. - [Viljandi : Viljandi Lihakauplejate 
Ühing], 1938 (Viljandi : J. Nurmberg). - 13, [1] lk. ; 15 cm. 

26601.  Viljandi Linavabrik. Aktsiaselts “Viljandi Linavabriku” põhikiri. - [Viljandi : 
Viljandi Linavabrik], 1926 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 23 lk. ; 18 cm. 

26602.  A/S Viljandi Linavabriku ketramise- ja kudumisevabriku sisemise korra määru-
sed. - Viljandis : [Viljandi Linavabrik], 1936 (Viljandi : J. Nurmberg). - [48] lk. ; 
18 cm. - Sisus ka: Palgaraamat nr. ... : [formular] / välja antud A./S. Viljandi 
Linavabrikult. 

26603.  Viljandi linna ... a. aruanne / [Viljandi Linnavalitsus]. - Viljandi : Viljandi Linnava-
litsus, 1924-1940 (Viljandi : J. Nurmberg). - 27-30 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
E. Hunt 1925 ; Sakala 1930-1935. - Järgnes: 1943/44 (1944).

 1923 [1924]. - 60, [2] lk.
 1924 [1925]. - 53 lk. 
 1925 [1926]. - 47, [2] lk. 
 1926 [1927]. - 57, [1] lk. 
 1927/28 [1928]. - 59, [1] lk. 
 1929/30 [1930]. - 53, [1] lk. 
 1930/31 [1931]. - 57, [1] lk. 
 1931/32 [1932]. - 59, [1] lk. 
 1932/33 [1934]. - 59, [1] lk. 
 1934/35 [1935]. - 45, [2] lk. 
 1935/36 [1936]. - 71, [1] lk. 
 1939/40 [1940]. - 67, [1] lk. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2732ERB_3kd_18684-28120.indd   2732 9.08.2013   11:57:319.08.2013   11:57:31



2733 Viljandi linnavolikogu kodukord

26604.  Viljandi linna ... aasta eelarve / [Viljandi linnavalitsus]. - Viljandi : [Viljandi linna-
valitsus], 1927-1938 (Viljandi : Sakala). - 26-30 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
J. Nurmberg 1927. - Järgnes: 1944/45 (1944). 

 1927/28 [1927]. - 70 lk. 
 1929/30, 1. apr. 1929 - 1. apr. 1930 [1929]. - 51, [1] lk. 
 1930/31 [1930]. - 47, [1] lk. 
 1931/32 [1931]. - 51, [1] lk. 
 1932/33 [1932]. - 49, [1] lk. 
 1933/34 [1933]. - 47, [1] lk. 
 1934/35 [1934]. - 45, [1] lk. 
 1936/37 [1936]. - 68 lk. 
 1937/38 [1937]. - 69, [1] lk. 
 1938/39 [1938]. - 68, [1] lk. 

26605.  Viljandi linna ehitusmäärus : antud Linnaseaduse § 108 p. p. 1-4 ja 8 põhjal : 
Viljandi linnavolikogu poolt 23. septembril 1936 vastu võetud ja siseministri poolt 
16. oktoobril 1936 kinnitatud. - [Viljandi : s.n.], 1936 (Viljandi : Sakala). - 31 lk. ; 
15 cm. 

26606.  Viljandi linna ja ümbruskonna potsepade[!] ühingu põhikiri : [registreeritud 
8. mail 1928]. - [Viljandi : Viljandi linna ja ümbruskonna pottseppade ühing, 1928] 
(Viljandi : Sakala). - 8 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

26607.  Viljandi Linna-Maakonna Tiisikuse Vastu Võitlemise Seltsi põhikiri : [registree-
ritud 19. sept. 1925]. - [Viljandi : Viljandi Linna-Maakonna Tiisikuse Vastu Võitle-
mise Selts, 1925] (Viljandi : J. Nurmberg). - 8 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

26608.  Viljandi Linna Naiskutsekool : 1927-1937. - Viljandi : Viljandi Linna Naiskutse-
kool, 1937 (Viljandi : Sakala). - 40 lk. : fot. ; 20 cm. 

26609.  Viljandi Linna Tööliste Ühisuse põhikiri. - Viljandi : [Viljandi Linna Tööliste 
Ühisus], 1922 (Viljandi : E. Hunt). - 12 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26610.  Viljandi Linna Vabatahtliku Tuletõrje Ühingu põhikiri : [registreeritud 25. jaan. 
1937]. - [Viljandi : Viljandi Linna Vabatahtlik Tuletõrje Ühing, 1937] (Viljandi : 
J. Nurmberg). - 19, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26611.  Viljandi linnavolikogu kodukord : [vastu võetud linnavolikogu poolt 14. okt. 
1925]. - [Viljandi : Viljandi linnavolikogu, 1925] (Viljandi : J. Nurmberg). - 15 lk. ; 
18 cm. 

26612.  Viljandi linnavolikogu kodukord : vastu võetud linnavolikogu poolt 19. märtsil 
1930. - Viljandis : [Viljandi linnavolikogu], 1930 (Viljandi : Sakala). - 16 lk. ; 15 cm. 

26613.  Viljandi linnavolikogu kodukord : vastu võetud Viljandi linnavolikogu poolt 
14. mail 1930 ... . - [Viljandi : Viljandi linnavolikogu], 1930 (Viljandi : J. Nurm-
berg). - 16 lk. ; 15 cm. 
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Viljandi Loomakaitse Seltsi 2734

26614.  Viljandi Loomakaitse Seltsi põhikiri. - [Viljandi : Viljandi Loomakaitse Selts], 
1938 (Viljandi : Sakala). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

26615.  Wiljandi maakonna demobiliseeritud sõdurite liidu põhikiri : [registreeritud 
21. märtsil 1921]. - [Viljandi : s.n., 1921] (Viljandi : E. Hunt). - 12 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

26616.  Wiljandi maakonna demobiliseeritud sõdurite liidu põhikiri : [registreeritud 
21. märtsil 1921]. - [Viljandi : Viljandi maakonna demobiliseeritud sõdurite liit, 
1921] (Viljandi : J. Nurmberg). - 13 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26617.  Viljandi Maakonna Gümnaasiumi Eneseharimise Rühm : album 1933 / koostanud 
Arnold Lutsberg, Johannes Ristikivi ja Jaan Riisenberg ; [kaas: E. Saarik]. - Viljan-
dis : VMG Eneseharimise Rühm, 1933 (Viljandi : Sakala). - 20 lk. : ill., fot., portr., 
ill. kaas ; 27 cm. - Lutsberg = Liivet. 

26618.  Viljandi Maakonna Poeglaste Gümnaasiumi eneseharimise rühm 1920 - 3. XII - 
1930 : album / koostanud Aleks Kaelas, Julius Parts ; [kaas: Erich Pehap]. - Viljandi : 
VMPG Eneseharimise Rühm, 1930 (Viljandi : Sakala). - 22 lk. : ill. ; 28 cm. - Kaane-
pealkiri: VMPG ER aastapäeva album. 

26619.  Viljandi maavalitsuse ... eelarveaasta rahaline aruanne. - Viljandi : [Viljandi maava-
litsus], 1926-1933 (Viljandi : J. Nurmberg). - 25-28 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: 
Viljandi maakonnavalitsuse ... a. rahaline aruanne 1926 ; Viljandi maavalitsuse ... a. 
rahaline aruanne 1927. - Trükikoda: Ühiselu 1927. 

 1925 [1926]. - 29 lk. 
 1926 [1927]. - 29 lk. 
 1928/29, 1. I 1928 - 31. III 1929 [1929]. - 29, [1] lk. 
 1929/30 [1931]. - 45, [1] lk. 
 1930/31 [1931]. - 93 lk. 
 1931/32 [1932]. - 101 lk. 
 1932/33 [1933]. - 147 lk. 

26620.  Wiljandi maawalitsuse ... tegewuse aruanne / toimetaja A. Siitam. - Viljandi : 
Viljandi maavalitsus, 1926-1933 (Viljandi : J. Nurmberg). - 25 cm. - 1 kord aastas. - 
Pealkiri: Viljandi maakonnavalitsuse ... aasta tegevus-aruanne 1926 ; Viljandi 
maavalitsuse ... a. tegevus-aruanne 1927 ; Viljandi maavalitsuse tegevus-aruanne aja 
eest ... 1929. 

 1925 [1926]. - 37 lk. 
 1926 [1927]. - 39, [1] lk. 
 1927/28 [1929]. - 42, [1] lk. 
 1928/29 [1929]. - 35, [1] lk. 
 1929/30 [1930]. - 44, [1] lk. 
 1930/31 [1931]. - 46, [1] lk. - Päistiitel
 1931/32 [1932]. - 40, [1] lk. 
 1932/33 [1933]. - 43 lk.
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2735 Wiljandi Rahwaülikoolide Seltsi

26621.  Viljandi Majaomanikkude Ühispanga ... a. aruanne. - [Viljandi : Viljandi Maja-
omanikkude Ühispank], 1939-1940 (Viljandi : J. Nurmberg). - 23 cm. - 1 kord 
aastas. 

 1938, 11. teg-a [1939]. - [8] lk.
 1939, 12. teg-a [1940]. - [8] lk. 

26622.  Viljandi Majaomanikkude Ühispanga põhikiri. - Viljandi : [Viljandi Majaomanik-
kude Ühispank], 1936 (Viljandi : J. Nurmberg). - 1 murtud l. ; 22×37 cm. 

26623.  Viljandi Metsa-Ühingu põhikiri. - [Viljandi : Viljandi Metsa-Ühing], 1930 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26624.  Wiljandi Naisseltsi aruanne ... a. kohta. - Wiljandi : [Viljandi Naisselts, 1920] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 17 cm. - 1 kord aastas. 

 1919 [1920]. - 11, [1] lk. 

26625.  Wiljandi Naisseltsi põhjuskiri. - [Viljandi : s.n., 1919] (Viljandi : J. Nurmberg). - 
8 lk. ; 18 cm. 

26626.  Viljandi Pagari- ja Kondiitritööstuse Meistrite Ühingu põhikiri : [registreeritud 
22. juunil 1932. a.]. - [Viljandi : Viljandi Pagari- ja Kondiitritööstuse Meistrite 
Ühing, 1932] (Viljandi : Sakala). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

26627.  Viljandi piimaühingu ... a. aruanne. - [Viljandi : Viljandi Piimaühing], 1935-1936 
(Viljandi : Sakala). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1934, 23. teg-a [1935]. - [8] lk. 
 1935 [1936]. - [8] lk. 

26628.  Viljandi Piimaühingu karjakontroll-osakonna kodukord. - Viljandis : Viljandi 
Piimaühingu karjakontroll-osakond, 1937 (Viljandi : J. Nurmberg). - 7 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

26629.  Viljandi Poeglaste Ametikool. - Viljandis : Viljandi Poeglaste Ametikool, 1940 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 15, [1] lk. ; 17 cm. 

26630.  Viljandi puutööstuse vabrik. Wiljandi Puutööstuse Aktsia Seltsi põhikiri : [regist-
reeritud 13. detsembril 1919]. - [Wiljandis : s.n., 1919?] (Viljandi : E. Hunt). - 
23, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26631.  Viljandi Rahvaülikoolide Seltsi kontserdi kava ja laulude sõnad : 4. veebruaril 
1923. a., Koidus. - Viljandi : [s.n., 1923] (Viljandi : J. Nurmberg). - 7, [1] lk. ; 17 cm. 

26632.  Wiljandi Rahwaülikoolide Seltsi poolt korraldatud Wiljandi maakonna raamatu-
kogu päewa protokoll. - [Viljandi : Viljandi Rahvaülikoolide Selts, 192-?] (Viljandi : 
J. Nurmberg). - [7] lk. ; 27 cm. - Päistiitel. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2735ERB_3kd_18684-28120.indd   2735 9.08.2013   11:57:319.08.2013   11:57:31



Viljandi Tennis 2736

26633.  Viljandi Tennis- ja Veespordi Klubi põhikiri : [registreeritud 8. apr. 1924. a.]. - 
[Viljandi : Viljandi Tennis- ja Veespordi Klubi, 1924] (Viljandi : J. Nurmberg). - 
11 lk. ; 18 cm. 

26634.  Wiljandi tähtraamat ... . - Viljandi : E. Ring, 1918 (Viljandi : E. Ring). - 14 cm. - 
1 kord aastas. - Eelnes: 1917, 1. ak. (1916) - 1918, 2. ak. (1917).

 1919, 3. ak. [1918]. - [32] lk. 

26635.  Wiljandi Tööstuse Ettewõtjate Ühisuse põhikiri : registreeritud ... 1. septembril 
1919. - [Viljandi : s.n., 1919?] (Viljandi : E. Hunt). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26636.  Viljandi tööstuste ja äride juht. - [Viljandi : s.n.], 1929 (Viljandi : E. Hunt). - 32 lk. ; 
21 cm. 

26637.  Wiljandi Wabatahtlikkude Tuletõrjujate Seltsi põhikiri. - [Viljandi : s.n., 1919] 
(Viljandi : E. Hunt). - 11 lk. koos kaanega ; 16 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. 

26638.  Viljandi Vabatahtliku Tuletõrje Ühingu põhikiri : [registreeritud 28. mail 
1925. a.]. - [Viljandi : Viljandi Vabatahtlik Tuletõrje Ühing, 1925] (Viljandi : 
J. Nurmberg). - 16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26639.  Viljandi Valla Kindlustusselts. Viljandi Valla Kindlustus Seltsi põhikiri. - Viljandi : 
Viljandi Valla Kindlustusselts, 1933 (Viljandi : J. Nurmberg). - 14 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

26640.  Wiljandi walla tulekahju kordadel wastastikku abiandmise seltsi põhjuskiri. - 
[Viljandi : s.n., 1919?] (Viljandi : J. Nurmberg). - 7 lk. ; 18 cm. 

26641.  Viljandi Voorimeeste Kutseühingu põhikiri. - [Viljandi : Viljandi Voorimeeste 
Kutseühing], 1939 (Viljandi : Sakala). - 11, [1] lk. ; 18 cm. 

26642.  Wiljandi Woorimeeste Ühingu põhjuskiri. - [Viljandi : Viljandi Voorimeeste 
Ühing, 1920] (Viljandi : J. Nurmberg). - 10 lk. ; 18 cm. 

26643.  Viljandi Voorimeeste Ühingu põhjuskiri. - [Viljandi : Viljandi Voorimeeste Ühing], 
1933 (Viljandi : J. Nurmberg). - 9, [1] lk. ; 18 cm. 

26644.  Viljandi Äriteenijate Kutseühingu kodukord. - [Viljandi : Viljandi Äriteenijate 
Kutseühing], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

26645.  Viljandi Äriteenijate Kutseühingu põhikiri. - [Viljandi : Viljandi Äriteenijate 
Kutseühing], 1940 (Tallinn : Edu). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

26646.  Viljandi Äriteenijate Ühingu põhikiri. - [Viljandi : Viljandi Äriteenijate Ühing], 
1936 (Viljandi : Sakala). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 15 cm. - Päistiitel. 
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2737 Viljandimaa Kaubanduskooli

26647. Viljandi Ühishaigekassa aruanne tegevuse ja rahaliste läbikäikude kohta ... . - 
[Viljandi : Viljandi Ühishaigekassa], 1932-1934 (Viljandi : Sakala). - 22 cm. - 1 kord 
aastas. - Pealkiri: Viljandi ühishaigekassa “Abi” aruanne tegevuse ja rahaliste läbi-
käikude kohta ... a. 1932. - Päistiitel.

 1931 [1932]. - [8] lk. 
 1932 [1933]. - [8] lk. 
 1933 [1934]. - [8] lk. 

26648.  Viljandi Ühishaigekassa määrused vastu võetud peakoosoleku poolt 8. detsemb-
ril 1935. a. ja maksvad alates 1. jaanuarist 1936. a. - määramata ajani. - Viljandi : 
Viljandi Ühishaigekassa, 1936 (Viljandi : Sakala). - 31, [1] lk. ; 13 cm. 

26649.  Viljandi Ühishaigekassa põhikiri. - [Viljandi : Viljandi Ühishaigekassa, 1933] 
(Viljandi : Sakala). - 32 lk. ; 13 cm. 

26650.  Viljandi Ühishaigekassa volinikkude peakoosoleku kodukord. - Viljandis : Viljandi 
Ühishaigekassa Kirjastus, 1936 (Viljandi : Sakala). - 8 lk. koos kaanega ; 14 cm. 

26651.  Viljandi Ühispanga ... a. aruanne. - Viljandi : [Viljandi Ühispank], 1922-1939 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Viljandi Laenu Hoiu 
Ühisuse (Ühispanga) ... aruanne 1922. 

 1921, 17. teg-a [1922]. - [6] lk. 
 1928, 25. teg-a [1929]. - 16 lk.
 1929, 26. teg-a [1930]. - 7, [1] lk. 
 1936, 33. teg-a [1937]. - [12] lk. koos kaanega
 1938, 35. teg-a [1939]. - [10] lk.

26652.  Wiljandi Ühistegelise Kindlustusseltsi põhikiri. - Viljandi : [Viljandi Ühistegeline 
Kindlustusselts, 192-?] (Viljandi : J. Nurmberg). - 16 lk. ; 18 cm. 

26653.  Wiljandi Üürnikkude Ühingu põhikiri : [registreeritud 12. dets. 1921. a.]. - 
[Viljandi : Viljandi Üürnikkude Ühing, 1922?] (Viljandi : E. Hunt). - 8 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

26655.  Viljandimaa : maadeteaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus. I, Üldosa / 
toimetus: A. Luha ... [jt.]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1939 (Tartu : Posti mees). - 
308, [4] lk., 7 l. ill., kaart. : ill. ; 24 cm + 1 kaart. - (Eesti : [maadeteaduslik, majan-
duslik ja ajalooline kirjeldus] ; 7)(Eesti Kirjanduse Seltsi kodu-uurimise toimkonna 
väljaanne ; nr. 12). - Kaanepealkiri: Eesti. VII, Viljandimaa. I, Üldosa. - Tiitellehel 
ka: toimetus: E. Kant, H. Kruus, A. Tammekann. - Bibliograafi a lk. 303-308.

26656.  Viljandimaa Jalanõutööliste Ühingu ... osakonna liikmeraamat : nr. ... . - Viljandis : 
Viljandimaa Jalanõutööliste Ühing, 1935 (Viljandi : J. Nurmberg). - 39 lk. ; 11 cm. 

26657. Viljandimaa Kaubanduskooli ... a. aruanne. - Viljandi : Viljandimaa Kaubandus-
kool, 1937 (Viljandi : J. Nurmberg). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1936/37 [1937]. - 14 lk. koos kaanega
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Viljandimaa Kaupmeeste Ühingu 2738

26658.  Viljandimaa Kaupmeeste Ühingu põhikiri. - [Viljandi : Viljandimaa Kaupmeeste 
Ühing, 1937] (Tallinn : Esto trükk). - 14 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

26659.  Viljandimaa kutse- ja täienduskoolid. - Viljandi : Viljandi maavalitsus, 1928 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. koos kaanega ; 26 cm. 

26660.  Viljandimaa Piimaühisuste Keskseltsi väljaanne. - [Eesti : s.n.], 1935-1936 (Võru : 
V. Pohlak). - ill. ; 22 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Jää tähtsus kodusel piima käsitamisel. - 1935. - 15, [1] lk. koos kaanega 
 nr. 2. Lühike piimakäsituse õpetus. - 1936. - 15, [1] lk. koos kaanega 

26661.  Viljandimaa tervishoiuline kirjeldus = Description sanitaire de l’arrondissement 
de Viljandi = Beschreibung der sanitären Verhältnisse des Fellinschen Kreises / 
EV Tervishoiuvalitsuse ja  Tartu Ülikooli Tervishoiu Instituudi väljaanne ; toimetaja 
A. Rammul. -  Tartus : Tervishoiuvalitsus :  Tartu Ülikooli Tervishoiu Instituut, 1933 
(Tartu : J. Mällo). - 114 lk., 2 murtud l. tab. : fot., kaart. ; 22 cm. - Kokkuvõte prant-
suse ja saksa keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

26662.  Viljandimaa Üliõpilaste Kogu põhikiri. -  Tartu : [s.n., 192-?] (Tartu : J. Mällo). - 
[4] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

26663.  Wiljapeksu garnituurid / ainuesitaja C. A. Wirkhaus. - [Eesti : Wirkhaus, 1925?] 
(Tallinn : E. Talvik). - [12] lk. : ill. ; 14×22 cm. 

26664.  Viljapeksumasinate katsumiste aruanne :  Tartus, 1924. a. / Eesti Põllumeeste 
Selts  Tartus ; kokku seadnud C. Kompus ja E. Grünfeldt. -  Tartus : Eesti Põllumeeste 
Selts, [1925] (Tartu : Ed. Bergmann). - 28 lk. : fot., joon. ; 26 cm. - Ilmumis aasta alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 348. - Äratrükk: Agronoomia nr. 4, 1925. 

26665.  Viljapeksumasinate proovtööd 1925. a. / [koostanud] B. Martin ja G. Liideman. - 
Tallinn : [Põllutööministeerium], 1926 (Narva : M. Minis). - 32, [2] lk. : ill. ; 23 cm. - 
(Põllutööministeeriumi väljaanne ; nr. 22). 

26666.  Viljari, Friedrich,  1877-? Ainult noortele : 100 hommikupalvust koolile ning 
kodule ja 10 aktusekõnet tähtpäevadeks / F. Viljari. - [Valga] : F. Viljari, 1939 (Valga : 
Kultuur-J. Meister). - 171 lk., 1 l. portr. ; 20 cm. - Kaanel ilmumis aasta 1940. 

26667.  Viljassar, Elga. Maie meheleminek : komöödia 3 vaatuses / E. Viljassar. - Tallin-
nas : T. Mutsu, 1939 (Tallinn : Teatertrükk). - 62, [1] lk. ; 18 cm. 

26668.  - Tütred : komöödia 3 vaat. / Elga Viljassar ; [kaas: F. Liiv]. - Tallinnas : T. Mutsu, 
1936 (Tallinn : Teatertrükk). - 78 lk. ; 19 cm. - 3 erineva kaanekujunduse ja paberiga 
varianti. - Osal tiraažist ilmumis aasta märkimata. - Draamateatri Ühingu näidendite 
võistluse kõrgeim ergutusauhind. 
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2739 Villecourt, Louis

26669.  Vilkuna, Kustaa,  1902-1980. Eesti Kadrina Soomes ja Karjalas / Kustaa Vilkuna. - 
 Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 846-853 ; 24 cm. - Kokkuvõte saksa 
keeles. - Äratrükk: Õpetatud Eesti Seltsi toimetused XXX, 1938. 

26670.  Vilkuna, Kyösti,  1879-1922. Tapani Löfvingi seiklused Põhjasõja ajal / Kyösti 
Vilkuna ; [soome keelest tõlkinud A. Rahkama ; järelsõna: H. Sepp]. -  Tartu : 
Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 208 lk., 3 l. ill. : ill. ; 21 cm. - (Looduse kuld-
raamat ; 12). - Originaali pealkiri: Tapani Löfvingin seikkailut. 

26671.  Vill, Arnold. Pärnu Eesti Karskusselts “Walgus” : 1890-1930 / Arn. Will. - [Pärnu] : 
Valgus, 1930 (Pärnu : A. Jansen). - 48 lk. : fot. ; 22 cm. - Kaanepealkiri: Walgus : 
1890-1930. 

26672.  Vill, Kalju Luuleleid,  1930-? Luuleleid : [luuletused ; kirjastatud autori 10-a. 
sünnipäeva puhul] / Kalju Luuleleid Vill ; [koostaja] A. Vill. - Tallinnas : A. Vill, 
1939 (Tallinn : Külvaja). - 63, [6] lk., 6 l. portr., : fot., ill., ill. kaas ; 20 cm. - Kaanel 
autor märkimata. 

26673.  Vill, värvimise ja villatööstus (Narva). Aktsiaseltsi “Vill” põhikiri. - [Eesti : Vill], 
1926 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 26 lk. ; 14 cm. 

26674.  - Sisekorra määrused : a.-s. “Vill” : [kinnitatud 1. aprillil 1931]. - [Narva : Vill, 
1931?] (Narva : Grigorjev). - 11, [1] lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

26675.  Will’i lillekauplus ja puukool. Firma Karl Will ...  Tartu : puukooli hinnakiri : 
sügis ... . - kevad ... . - [Tartu : Firma Karl Will], 1927-1939 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 15-20 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Karl Will,  Tartu : hinnakiri : sügise ... - 
kevade ... 1929-1933. - Trükikoda: H. Laakmann 1927-1931. - Rööptekst saksa 
keeles 1927-1931. 

 1927/28 [1927]. - 17, [5] lk. koos kaanega : ill. kaas
 1928/29 [1928]. - 27, [1] lk. 
 1929/30 [1929]. - 31, [4] lk. : ill., ill. kaas
 1930/31 [1931]. - 31 lk. 
 1933/34 [1933]. - 14, [2] lk. koos kaanega
 1934/35 [1934]. - 17, [1] lk. 
 1936/37 [1936]. - 18 lk. koos kaanega
 1937/38 [1937]. - 19 lk. koos kaanega
 1938/39 [1938]. - 30, [1] lk. koos kaanega
 1939/40 [1939]. - 30, [2] lk. : ill., ill. kaas

26676.  Villecourt, Louis,  1897-1930. Lühike prantsuse keele grammatika / Louis Ville-
court ; trükki toimetanud L. J. Vaganay. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1938 (Tartu : 
Posti mees). - 75, [1] lk. ; 19 cm. - 1000 eks. 

26677.  - Prantsuse-eesti sõnaraamat = Dictionnaire français-estonien / Louis Villecourt. - 
 Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1930 (Tartu : H. Laakmann). - LXX, 577 lk. ; 19 cm. - 
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Willem Reimani Mälestamise 2740

 (Tartu Prantsuse Instituudi toimetised = Publications de l’Institut Français a  Tartu). - 
1500 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 66. - (Köites). 

26678.  Willem Reimani Mälestamise Komitee põhikiri : [registreeritud 8. sept. 1923]. - 
 Tartus : [Willem Reimani Mälestamise Komitee], 1924 (Tartu : Posti mees). - 
[4] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

26679.  Willem Reiman’i mälestuseks. -  Tartus : [s.n.], 1924 (Tartu : Posti mees). - 31 lk. : 
portr. ; 23 cm. 

26680.  Willem Reimani mälestussamba pühitsemise puhul : ... 27. sept. 1931. a. ...  Tartu 
Toomemäel. - [Tartu : s.n., 1931] (Tartu : Posti mees). - 14 lk. koos kaanega : fot. ; 
22 cm. 

26681.  Villem, Rudolph,  1894-? Korteriolud : tööliste ja ametnike korterioludest Tallin-
nas : koostatud büdžeti uurimuse andmete põhjal / R. Villem. - [Tallinn] : Töölis-
koda, 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 43 lk. ; 20 cm. 

26682.  Willemi, Karl,  1889-? Oedema angioneuroticum acutum / K. Willemi. -  Tartu : 
[s.n., 1922] (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 102-106, [1] : ill. ; 22 cm. - Päistiitel. - 
Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 2, 1922. 

26683.  Villemi, Paul,  1897-1942. Kapten Anton Irv / Paul Villemi. - [Tallinn] : Kapten Irve 
Soomusronglaste Selts, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 277, [2] lk. : fot., ill. kaas ; 19 cm. - 
Kaas: Henrik Laos. Allikas: Villu Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna 
Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus.

26684.  Villems, Georg,  1891-? Materjaalide vastupidavuse õpetus / G. Willems. - Tallinn : 
Sõjaväe Tehnika Kool, 1920 (Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 90, [1] lk. : ill. ; 21 cm. 

26685.  Villems, Richard,  1887-1940. Eestlaste antropoloogiast :  Tartu Ülikooli arsti-
teaduskonnale doktor medicinae astme omandamiseks esitatud väitekiri : [kokku-
võte] = Zur Anthropologie der Esten / Richard Willems. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 
1926 (Tartu : Ed. Bergmann). - 7, [1] lk. ; 22 cm. - Doktoritöö:  Tartu Ülikool, 1926. - 
Tekst saksa, teesid eesti keeles. 

26686.  Villevere Lugemiseringi põhikiri : [registreeritud 27. juunil 1921. a.]. - [Villevere : 
Villevere Lugemisering, 1921] (Viljandi : J. Nurmberg). - 7 lk. ; 18 cm. 

26687.  Villevere piimaühingu ... a. aruanne. - [Villevere : Villevere Piimaühing],  1930-1933 
(Viljandi : Sakala). - 23-28 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1929 [1930]. - [4] lk. 
 1930 [1931]. - [4] lk. 
 1932 [1933]. - [4] lk. 

26688.  Villi Andi, pseud.,  1841-1924. “Kannel ning mõõk” : luuletused Eesti elus ülitähtsa 
1919. a. mälestuseks / Willi Andi. - Wiljandi : [s.n., 1919] (Viljandi : J. Nurmberg). - 
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2741 Villiers de l’Isle-Adam, Auguste de

[16] l. ; 18 cm. - Villi Andi, pseud. = Kuhlbars, F. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. - Tekst lehe ühel küljel. - 5000 eks. 

26689.  - Luuletused. Esimene osa, ehk, Perekonna-raamat / Villi Andi ; [eessõna: 
H. Prants]. - Tallinnas : Rahvaülikool, [1922?] (Tallinn : A. Kümmel). - 112 lk. : 
portr., fot. ; 20 cm. - Villi Andi, pseud. = Kuhlbars, F. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. 

26690.  - Luuletused. II osa, Isamaa-raamat / Villi Andi. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1923 
(Tallinn : Täht). - 112 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Villi Andi, pseud. = Kuhlbars, F. 

26691.  - Luuletused. III, Sõja- ning Rahu-raamat suurte aegade mälestuseks. IV osa, (Luule-
tatud 1920. aastast 1923. aastani) / Villi Andi. - Tallinnas : Rahvaülikool, 1924 
(Tallinn : Täht). - 74 lk. ; 20 cm. - Villi Andi, pseud. = Kuhlbars, F.

26692.  William Carey / [wäljaandja P. Sink]. - Keila : P. Sink, 1935 (Keila : Külvaja). - 
16 lk. koos kaanega : portr. ; 15 cm.

26693.  Williams, Ursula Moray,  1911-? Väikese puuhobu seiklused : [lastejutt] / Ursula 
Moray Williams ; [tõlkinud Valve Ristkok]. - [Tallinn] : Rahvaülikool, 1939 (Tallinn : 
Vaba Maa). - 95, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Laste sõber ; nr. 4). - Originaali peal-
kiri: The adventures of the wooden horse. 

26694.  Williams, Valentine,  1883-1946. 5. juulil 1914 : romaan / Valentin Williams. - 
[Tallinn] : Jutuleht, 1932 (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 140 lk. ; 23 cm. - Origi-
naali pealkiri: The crouching beast. - Saksakeelse tõlke pealkiri: 5. Juli 14. 

26695.  - Ämbliku võrgus / Valentin Williams ; [inglise keelest tõlkinud N. Murrik]. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 174, [1] lk. : ill. kaas ; 17 cm. - 
(Kriminaalromaan ; nr. 27). - Originaali pealkiri: The spider’s touch. 

26696.  Williamson, Charles Norris,  1859-1920. Ajaloo saladus : romaan / C. N. ja 
A. M. Williamson ; inglise keelest: Linda Luiga. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 241 lk. : ill., ill. kaas ; 
22 cm. - Originaali pealkiri: Secret history. 

26697.  - Pulmapäev : [romaan] / C. N. ja A. M. Williamson ; inglise keelest tõlkinud 
A. Käsper. -  Tartu : Loodus, 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 192 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 
(Tänapäeva romaan ; nr. 7). - Originaali pealkiri: The wedding day. - Käsper = Ehin. 

26698.  Villiers de l’Isle-Adam, Auguste de,  1838-1889. Kataliina : [jutt] / Villiers de 
Lisle-Adam. - Tallinn : J. Loosalu, 1935 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : 
ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 39). - Originaali pealkiri: 
Catalina. - Sisus ka: Habemega mees / H. Horn. Ettevaatust! Tiiger! / W. Steinert. 
Põhja tähtede all : [4. osa] / W. Raine. 
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Villiers mootor 125 2742

26699.  Villiers mootor 125 ccm ühes 3-me käigulise käigukastiga : esindaja Kr. Saar & Ko : 
[juhend ja hinnakiri]. - [Tallinn : Kr. Saar ja Ko, 1937]. - 10, [2] lk. koos kaanega :
ill., ill. kaas ; 19 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1937 nr. 338. 

26700.  Willoughby, Barrett,  1886(1900)-1959. Vangistatud pruut / Barret Willoughby. - 
Tallinn : J. Loosalu, 1936 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 
16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 83). - Sisus ka: Vikerkaare suunas : 
(järg 12) / Z. Grey. 

26701.  Vilmre, Linda,  1902-1990. Linnaelu keskajal / L. Vilmre. -  Tartu : Loodus, 1937 
(Tartu : K. Mattie sen). - 39 lk. : ill. ; 23 cm. - (Ajaloo lugemik alg- ja keskkoolile ; 
nr. 7). 

26702.  Vilms, Juhan,  1893-1952. Erakondadeta ühiskonna poole : Eesti kui korporatiivne 
riik / Juhan Vilms ; [kaas: G. Mamberg]. - Tallinna : [s.n.], 1933 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 131 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

26703.  - Kas elureform või väljasuremine / [J. Vilms]. -  Tartu : [Eesti Noorsoo Karskusliit], 
1925 (Tartu : K. Mattie sen). - 4 lk. ; 19 cm. - (Lendleht / Eesti Noorsoo Karskusliit ; 
nr. 3). - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. 

26704. - Korporatiivne ühiskond : fašism ja demokraatia. Kutseesindusliku korra uuesti-
sünd / J. Vilms ; [kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1936 (Tartu : 
G. Roht). - 107, [5] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 59. Eesti Kirjan-
duse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1936, nr. 11)(Sissejuhatus poliitikasse ; 6). - 
1500 eks. Mari Kalviku andmetel. - Bibliograafi a lk. 104-106. 

26705.  - Kõhreglükogeeni püsivusest mõnesuguste glükogeeni vähendavate tegurite puhul : 
eksperimentaalne uurimus : väitekiri arstiteaduse doktori astme omandamiseks = 
Über die Stabilität des Knorpelgykogens unter Verschiedenen das Glykogen zum 
Verschwinden bringenden Umständen : Dissertation / Juhan Vilms ; Eesti Vabariigi 
 Tartu Ülikooli Patoloogia-instituut. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1925 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 46 lk., 6 joon., 1 l. tab. ; 24 cm. - Doktoritöö:  Tartu Ülikool, 1925. - Kokku-
võte saksa keeles. - Äratrükk: Acta et commentationes Universitatis Dorpaten-
sis A 7. 1, 1925. 

26706.  - Lõbukultuurist / J. Vilms. -  Tartus : Sõnavara, [1924] (Tartu : J. Mällo). - 46 lk. ; 
19 cm. - (Eesti Karskusliidu väljaanne ; nr. 128). - Ilmumis aasta allikas: Eesti raama-
tute üld nimestik 1924 nr. 845. - Bibliograafi a raamatu lõpus. 

26707.  - Poligaamiline abielu Eestis : mõtted mitme naise pidamise lubamise üle / Juhan 
Vilms. - Tallinnas : Varrak, 1920 (Tartu : Varrak). - 48 lk. ; 18 cm. 

26708.  - Spordi kui füüsilise töö asemiku puudused tervishoius / Juhan Vilms. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1921 (Tartu : J. Mällo). - 24 lk. ; 19 cm. 
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2743 Vinkler, Reinhold

26709.  - Suguhaigused ja alkohol : lühike ülevaade alkoholi osa üle suguhaiguste laiali-
lagunemises, nende mõjus tervise peale ja arstimises : sotsiaalpatoloogiline vaat-
lus / J. Wilms. -  Tartus : Sõnavara, 1924 (Tartu : J. Mällo). - 40 lk. ; 19 cm. - (Eesti 
Karskus liidu väljaanne ; nr. 122). - Sisaldab bibliograafi at. 

26710.  - Suguhaigused ja nendest hoidmine / Juhan Wilms. -  Tartus : Noor-Eesti, 1922 
(Tartu : Posti mees). - 46, [2] lk. ; 24 cm. 

26711.  - Suguhaigused, nende arstimine ja nendest hoidumine : küsimised ja kostmised 
suguarsti kabinetis / J. Vilms. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : J. Mällo). - 60 lk. ; 
23 cm. - Kaanepealkiri: Suguhaigused : tegeliku arsti seletused suguhaigustest 
hoidumisest ja nende arstimisest. 

26712.  - Suurte talude jagamise tarvidusest : väikemaapidamiste tõutervist ja rahvaarvu 
tõstev mõju. Esimene jagu / J. Vilms. -  Tartu : Sõnavara, 1926 (Tartu : J. Mällo). - 
34, [1] lk. : ill. kaas ; 22 cm. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26713.  - Tahtevõimlemine : lihtne talitusviis tahtevõimu kõvendamiseks kehaharjutuste 
abil / J. Vilms. -  Tartus : Sõnavara, 1926 (Tartu : J. Mällo). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 
19 cm. - (Eesti Karskusliidu väljaanne ; nr. 138). - Sisaldab bibliograafi at. 

26714.  Wilskman, Ivar Edvard,  1854-1932. 50 piramiidi wõimlejatele / Ivar Wilsk-
mani järele W. Resew-Resel. - Tallinnas : [s.n.], 1920 (Tallinn : W. Ehren preis). - 
46, [2] lk. : ill. ; 21 cm. 

26715.  Wincent, Paul. Teelahkmel : (wabalt eestistatud) / Paul Wincent. - Tallinnas : EBK 
Selts, 1925 (Keila : Külvaja). - 88 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Kaanel autor märkimata. 

26716.  Winkler, Henry von. Eestimaa geoloogia. I, Ladelugu : ürgaegkond - devoon / 
Henry von Winkler ; saksa keelest ümber pannud J. Kalkun. - Tallinnas : G. Pihla-
kas, 1922 (Tallinn : Ühiselu). - VII, 182 lk., 4 l. ill., kaart. : ill. ; 23 cm. - Kalkun = 
Kaljuvee. - Bibliograafi a lk. 153-166. - Sisaldab registrit. 

26717.  Vinkler, Reinhold,  1907-1942. Juukserawi : modern meditsiini (kui ka oma uuri-
muste) kohaselt / kirja pannud Reinh. Winkler. - [Viljandi] : Tervishoid, 1936 
(Viljandi : E. Kuiv). - 20 lk. : ill., ill. kaas ; 17 cm. 

26718.  - Päevituse tehnika : täiskasvanuile ja lastele, terveile ja haigeile / R. Vinkler ; [autori 
kaanekujundus]. - Viljandi : R. Vinkler, 1935 (Viljandi : R. Vinkler). - 7, [1] lk. : 
ill. kaas ; 16 cm. - Kaanel pealkirja täiendandmed: Päikestuse-õpetus täiskasvanuile 
ja lastele, terveile ja haigeile : naha hooldus ja ravi päikestumisel. 

26719.  - Silmadiagnostika / R. Vinkler. - Viljandi : Teaduse ja luule looming (R. Vinkler), 
1931 (Viljandi : R. Vinkler). - [12] lk. : ill. ; 14 cm. - Kaanepealkiri: Haiguste tund-
mine silmast. 
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Vinnali autokauplus 2744

26720.  - Tegeliku elu leksikon : eesti kodude käsiraamat / R. Vinkler. -  Tartus : Koduakadee-
mia, 1940 (Tartu : G. Roht). - 111, [1] lk. ; 22 cm. 

26721.  - Tervis, ilu, edu : hügieeni, koduse ravi, ilu ja edu manuaal / R. Vinkler. -  Tartu : 
Koduakadeemia, 1940 (Tartu : G. Roht). - 47, [1] lk. ; 22 cm. 

26722.  Vinnali autokauplus. Hans Winnal : automobiilide äri. - Tallinna : [H. Vinnal], 
1928 (Tallinn : J. Zimmermann). - 12 lk. : ill. kaas ; 18 cm. 

26723.  - Hans Vinnal automobiili äri hinnakiri. - Tallinna : [H. Vinnal], 1928 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 23, [1] lk. : ill. ; 17 cm. 

26724.  Vinokurov, A. Sotsiaalne kindlustus : (kapitalismilt kommunismile) / A. Winoku-
row ; E. B. tõlge. - Peterburis : Venemaa Kommunistliku Partei Keskkomitee Eesti 
osakond, 1921 ([Peterburi] : 14. riigitrükikoda). - 16 lk. koos kaanega ; 23 cm. - 
E. B. = Bökler, Eduard. - 5000 eks. 

26725.  Vint, Endel,  1907-1983. Suhkruturg ja oma suhkrutööstuse küsimus = Sugar market 
and question of domestic sugar industry / End. Vint. - Tallinn : [s.n.], 1935 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 12 lk. ; 25 cm. 

26726.  - Teraviljamajandus Eestis = The grain cultivation in Estonia / Endel Vint. - Tallinn : 
Konjunktuurinstituut, 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 80 lk. : 
joon. ; 26 cm. - (Konjunktuurinstituudi uurimused ; nr. 4). - Kokkuvõte ja osa teksti 
inglise keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

26727.  Winterberg, Robert,  1884-1930. Anneliese : [libreto] / Richard Kessleri operett 3 
vaatuses, Robert Winterbergi muusika : lavastus ja tantsud Elli Põder-Roht, muusi-
kajuht J. Simm, dekoraator W. Haas. - [Tartu : s.n.], 1925 (Tartu : Posti mees). - 
23, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Anneliese von Dessau. 

26728.  Vipper, Robert,  1859-1954. Uus aeg : 1500-1789 / R. Vipper ; tõlkinud M. Tork ; 
toimetanud ja täiendanud J. Tork. - Tallinnas : Varrak, 1921 (Tartu : Varrak, end. 
Zirk). - 200 lk. : ill. ; 27 cm. - Originaali pealkiri: Ext,ybr yjdjq bcnjhbb. - Ilmu-
nud ka 2 osas. 

26729.  Virányi, Elemér,  1897-? Ferenc Herczeg ja tema kirjanduslik toodang : Refe-
rat: Franz Herczeg und seine schriftstellerische Tätigkeit / Elemér Virányi. - 
 Tartu ; Budapest : [s.n.], 1927 (Tartu : Posti mees). - 28 lk. ; 22 cm. - (Bibliotheca 
Hungarico-Estica Instituti Litterarum Hungarici Dorpatensis ; 4). - Sarja toimetaja 
S. Csekey. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Kirjandus nr. 1-2, 1927. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

26730.  - Ungari ajalookirjanduse peajooned : Referat: Die Hauptzüge der ungarischen 
Geschichtsschreibung / Elemér Virányi. -  Tartu ; Budapest : [s.n.], 1927 (Tartu : 
H. Laakmann). - 24 lk. ; 23 cm. - (Bibliotheca Hungarico-Estica Instituti Litterarum 
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2745 Viro, Valdo

Hungarici Dorpatensis ; 5). - Sarja toimetaja S. Csekey. - Kokkuvõte saksa keeles. - 
Äratrükk: Ajalooline Ajakiri nr. 1, 1927. - Sisaldab bibliograafi at. 

26731.  - Ungari sõnad ja Ungari kohta käivad väljendid eesti keeles / Elemér Virányi. - 
[Tartu : s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 854-859 ; 25 cm. - Päistiitel. - Kokku-
võte prantsuse keeles. - Äratrükk: Õpetatud Eesti Seltsi toimetused XXX, 1938. 

26732.  - Ungari uurimused hõimrahvaste ja algkodu ülesotsimiseks : Referat: Ungarische 
Forschungen zwecks Feststellung der sprachverwandten [Völker] und der Urhei-
mat / Elemér Virányi. -  Tartu ; Budapest : [s.n.], 1927 (Tartu : Posti mees). - 46 lk. ; 
23 cm. - (Bibliotheca Hungarico-Estica Instituti Litterarum Hungarici Dorpatensis ; 
6). - Kokkuvõte saksa keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

26733.  Virganski, V. Noorkommunistide poliitiline lugemik : 12 lugemist poliitilise kirja-
oskuse alalt maa noorkommunistidele : 1926.-27. õpeaasta programmi järele / 
W. Wirganski. - Moskwas : Nõukogude Sotsialistliste Vabariikide Liidu Rahvaste 
Keskkirjastus, 1927 (Lenin grad : Komintern). - 160 lk. : ill. ; 24 cm. - 2000 eks. 

26734.  Virges, Aadi, pseud.,  1906-1966. Jänesepoeg To-Too / A. Virges ; [kaas: R. Kivit ; 
illustratsioonid E. Hanko]. -  Tartu : Loodus, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 64 lk. : 
ill., ill. kaas ; 20 cm. - Virges, Aadi, pseud. = Männik, Eduard. - (Looduse lasteraa-
mat ; nr. 18). 

26735.  - Rajamaa talu / A. Virges ; [kaas: R. Kivit ; illustratsioonid K. Burman]. -  Tartu : 
Loodus, 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 48 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Virges, Aadi, pseud. = 
Männik, Eduard. - (Looduse lasteraamat ; nr. 12). 

26736.  - Tarkuse müts : näidend kolmes pildis alg- ja keskkoolidele / Aadi Virges. - Tallin-
nas : Autorikaitse Ühing, 1937 (Tallinn : Esto trükk). - 56 lk. ; 18 cm. - Virges, Aadi, 
pseud. = Männik, Eduard. 

26737.  Wirkhaus, Adalbert August,  1880-1961. Akkordid ja nende loomulik lahene-
mine : õpiraamat keskkoolidele, muusikakoolidele ja iseõppijatele / A. Wirkhaus. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1925 (Tartu : H. Laakmann). - 88 lk. : noot. ; 21 cm. 

26738.  Virkhaus, Elfriede,  1902-1967. Heitlik noorus, ehk, Laibad Naroova kaldal / 
F. Virkhausi ooper kolmes pildis ; [Tartu Üliõpilassegakoor]. -  Tartu :  Tartu Üliõpi-
lassegakoor, 1939 (Tartu : Velox). - 6 lk. ; 24 cm. - Päistiitel. - Mimeograafpaljundus. 

26739.  Wirkhausi kauplus (Tartu). Viljapeksumasinad ja mootorid : [hinnakiri] / peaesin-
daja Eestis: O-Ü C. A. Wirkhaus. - [Tallinn : s.n., 192-?] (Tallinn : E. Talvik). - 
23, [1] lk. : ill. ; 18×11 cm. 

26740.  Viro, Valdo, pseud.,  1902-? Ürginimene : [ajaloo lugemik algkooli neljandale klas-
sile] / Valdo Viro. -  Tartus : J. Hammer, 1925 (Tartu : Ed. Bergmann). - 93 lk. ; 
20 cm. - Originaali pealkiri: Ghbrk/xtybz ljbcnjhbxtcrjuj vfkmxbrf. - Viro, 
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Vironi, Tenno 2746

Valdo, pseud. = Hammer, Johannes, eestistatult: Saare, Juhan. - Mugandus prantsuse 
autori d'Hervilly jutustusest venekeelse tõlke järgi. Allikas: V. Orava retsensioon 
ajakirjas Kasvatus, 1926 nr. 2, lk. 54-55. 

26741.  Vironi, Tenno, pseud.,  1887-1951. Praegusaja hääleseadmise teooria, tehnika ja 
tervishoid : lühike teaduslik-ajalooline ülevaade : käsiraamat lauljaile, lauluõpi-
lasile, lauluõpetajaile, koorijuhele, koorilauljaile ja kõnemehile. [II, Praegusaja 
hingamistehnika] / Tenno Vironi. - Tallinn : [s.n.], 1937 (Tallinn : J. Roosileht). - 
108, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm.- Vironi, Tenno, pseud. = Tenno, Jaan. 

26742.  - Praegusaja hääleseadmise teooria, tervishoid ja tehnika : lühike teaduslik- ajalooline 
ülevaade : käsiraamat lauljatele, lauluõpilastele, lauluõpetajatele, koorijuhtidele, 
koorilauljatele ja kõnemeestele / Tenno Vironi. - Tallinn : [s.n.], 1934 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 95 lk. : ill., noot, ill. kaas ; 21 cm. - Vironi, Tenno, pseud. = 
Tenno, Jaan.

26743.  Vironia laulik / [Vironia 25. aastase juubeli puhul korraldanud Harry Päärt ja Vold. 
Sarmo]. -  Tartus : [s.n.], 1925 (Tartu : Posti mees). - VII, 207, [4] lk. ; 15 cm. - Osa 
teksti saksa keeles. 

26744.  Vironia laulik / [koostanud M. Jakobson, A. Kiima, H. Õunapuu]. -  Tartus : [s.n.], 
1933 (Tartu : Varrak). - XI, 212, [4] lk. ; 15 cm. - Jakobson = Jaldre. - Osa teksti 
saksa, poola ja läti keeles. 

26745.  Vironia, korporatsioon. Korporatsioon “Vironia” majanduslik kodukord seletus-
tega. -  Tartu : [Vironia], 1936 (Tartu : Varrak). - 49 lk. ; 14 cm. - Kaanepealkiri: 
Majanduslik kodukord. 

26746.  - Korporatsioon Vironia Vilistlaskogu põhikiri : [registreeritud 29. nov. 1920. a.]. - 
[Eesti : Vironia, 1920?] (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

26747.  - Korporatsioon Vironia vilistlaskogu põhikiri. -  Tartu : [Vironia], 1926 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 17 cm. 

26748.  - Üliõpilaskonvent “Korporatsioon Vironia” liikmete nimestik pro ... . - [Tartu : Viro-
nia], 1922-1940 (Tartu : Varrak). - 21-23 cm. - 2 korda aastas. - Trükikoda: H. Laak-
mann 1927, I sem. 

 1922, I sem. - [3] lk. 
 1923, II sem. - [3] lk. 
 1924, II sem. - [4] lk.
 1925, I sem. - [4] lk. 
 1927, I sem. - [4] lk. 
 1937, II sem. - 11, [1] lk. koos kaanega
 1940, I sem. - 11, [1] lk. koos kaanega

26749.  Virza, Edvarts, pseud.,  1883-1940. Taevaredel : aasta vanas Semgale talus : 
poeem / Edvards Virza ; läti keelest tõlkinud Mart Pukits ; [kaas: A. Veber]. -  Tartus : 
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2747 Viru suvitusrand 

Noor-Eesti, 1937 [p.o. 1938] (Tartu : Noor-Eesti). - 271, [1] lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 
21 cm. - Originaali pealkiri: Straumeni. - Virza, Edvarts, pseud. = Lieknis, Edvarts ; 
Veber = Veeber. 

26750.  Wirth, William George. Teelahkmel : kas modernism või fundamentalism? / 
William George Wirth. - Tallinnas : SPAdv Eesti Liit, 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 132 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

26751.  Viru, Eestimaa põllusaaduste ümbertöötamise osaühing. Eestimaa põllusaaduste 
ümbertöötamise osaühingu “Viru” kartulitärklis- ja siirupivabrikud : 1910-1935 : 
tagasivaade 25-aastasele tegevusele. - [Tallinn : s.n.], 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 40 lk. : joon., fot. ; 24 cm. 

26752.  Viru esivõistlused kergejõustikus : Narvas, 1937. a. - [Narva : s.n.], 1937 (Narva : 
Narva Kirjastusühisus). - 16 lk. ; 20 cm. - Kaanepealkiri: 25 aastat Narva kergejõus-
tikku : 1912-1937 : Viru esivõistlused kergejõustikus. 

26753.  Viru kalender ... . - Narva : [s.n.], [1922] (Narva : A. Seemann). - ill. kaas ; 18 cm. - 
1 kord aastas. 

 1923 [1922]. - [32] lk., sellest 8 lk. rekl. 

26754.  “Viru-Kohvik” : café-restoran : [hinnakiri]. - [Tallinn : Viru Kohvik], 1938 (Tallinn : 
Esto trükk). - 32 lk. ; 22 cm. - Osa teksti saksa keeles. 

26755.  “Viru Kohvik” : restoran : veinikaart. - [Tallinn : Viru Kohvik], 1937 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 8 lk. ; 17 cm. 

26756.  Viru mängud (1 : 1939 : Rakvere). Esimesed Viru mängud : 3. ja 4. juunil 1939. a., 
Rakveres. - [Rakvere] : Virumaa Spordiliidu Rakvere osakond, 1939 (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - [12] lk. koos kaanega ; 22 cm. 

26757.  Viru Panga aruanne : ... a. - Rakweres : [Viru Pank], 1922-1933 (Rakvere : 
M. Lewmann). - 23-27 cm. - 1 kord aastas. 

 1921, 10. ak. [1922]. - [8] lk. 
 1932, 21. ak. [1933]. - [7] lk. 

26758.  Viru sport / Narva Võitleja Kergejõustiku Klubi väljaanne. - Narva : Narva Võit-
leja Kergejõustiku Klubi, 1937-1939 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - fot., portr., 
ill. kaas ; 25 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Virumaa Spordiliit Narvas 1937. - 
Trükikoda: M. Minis 1937. 

 1937. - 33, [11] lk. 
 1938/39 [1939]. - 38, [8] lk. 

26759.  Viru suvitusrand / korraldanud E. Rosenberg. - Rakveres : Viru maakonnavalitsus, 
1923 (Rakvere : Sõna). - 55, [9] lk., 2 murtud l. kaart. : fot. ; 21 cm. - Rosenberg = 
Raatma. 
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Viru-Jaagupi Ühispanga 2748

26760.  Viru-Jaagupi Ühispanga ... a. aruanne. - Rakvere : [s.n.], 1938 (Rakvere : Ühis-
trükikoda Rakveres). - 22 cm. - 1 kord aastas. - Eelnes: 1914 (1915).

 1937 [1938]. - 6 lk. 

26761.  Viru-Nigula Piimaühingu 10 aasta tegevuse ülevaade / Viru-Nigula Piimaühingu 
juhatus. - Viru-Nigula : Viru-Nigula Piimaühing, 1936 (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 8 lk. : fot., portr. ; 22 cm. 

26762.  Viru-Nigula Tarvitajateühingu põhikiri. - Rakvere : [Viru-Nigula Tarvitajate-
ühing, 1935] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 16 lk. ; 18 cm. 

26763.  “Virulase” kalender ... . - [Rakvere] : Virulane, 1930 (Rakvere : Virulane). - 
22 cm. - 1 kord aastas. 

 1931 [1930]. - 64 lk. 

26764.  Wirumaa : maakonna minewikku ja olewikku käsitaw koguteos / toimetanud Ernst 
Rosenberg ; [kaas: Kivit]. - Rakweres : Virumaa maakonnavalitsus, 1924 (Rakvere : 
Ühistrükikoda Rakveres). - 408 lk., 1 murtud l. kaart. : fot., joon. ; 23 cm. - Rosen-
berg = Raatma. - Sisaldab registrit. 

26765.  Wirumaa kaubandus-tööstuse 1931. a. aadress-kalender / [väljaandja Konstantin 
Reismann]. - Narva : K. Reismann, 1930 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - [24] lk. : 
ill. kaas ; 17 cm. - Reismann = Reismann, K. (Konstantin) = Reemets, Konstantin = 
Ainelo, Ilmar K., pseud.

26766.  Virumaa Lastekaitse Ühing : [XX] : 1919-1939. - [Eesti] : Virumaa Lastekaitse 
Ühing, 1939 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 39 lk. : fot., portr. ; 22 cm. 

26767.  Virumaa Lastekaitse Ühing. 15 aastat Virumaa Lastekaitse Ühingu tööd : 1919.-
1934. a. - [Rakvere] : Virumaa Lastekaitse Ühing, 1934 (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 40 lk. : fot. ; 21 cm. 

26768.  - Kümme aastat tööd lastekaitse alal : Virumaa Lastekaitse Ühing 1919-1929. - 
[Rakvere] : Virumaa Lastekaitse Ühing, 1929 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 
44 lk. : fot. ; 22 cm. 

26769.  Virumaa Lastekaitse Ühingu ... a. aruanne. - Rakvere : [Virumaa Lastekaitse 
Ühing], 1925-1938 (Rakvere : R. Tänav). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: 
Ühistrükikoda Rakveres 1925-1928. 

 1924 [1925]. - 14, [2] lk. 
 1925 [1926]. - 24 lk.
 1926 [1927]. - 12, [11] lk. 
 1927 [1928]. - 12 lk. 
 1937 [1938]. - [16] lk. koos kaanega + 1 lisa (1 l.)

26770.  Virumaa laulupidu (1927 : Rakvere). Virumaa laulupeo juht : 3. juuli 1927. a. - 
[Rakvere : s.n.], 1927 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 55 lk. : ill. ; 20 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2748ERB_3kd_18684-28120.indd   2748 9.08.2013   11:57:339.08.2013   11:57:33



2749 Virumaa põllumajandusnäitus

26771.  Virumaa laulupidu (6 : 1931 : Narva). Narva : välja antud Narvas peetava Viru-
maa 6. laulupeo puhul / vastutav toimetaja ja väljaandja Th. Altro. - [Narva : 
Th. Altro], 1931 (Narva : A. Grigorjev). - 4, [4] lk. : ill. kaas ; 28 cm. - Sisus ka: 
Virumaa VI laulupeo kava. 

26772.  - Virumaa 6. laulupidu : Narvas, 28. juunil 1931 : laulupeo juht / [eessõna: Adam 
Bachmann]. - [Narva] : Laulupeo toimkond, 1931 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 
41, [11] lk., 1 l. kaart. : ill., fot. ; 18 cm. - Bachmann = Randalu. - Sisus ka: Narva 
ajaloost ; Laul Narvas / G. Matto ; Narva linna plaan (mõõt 1:30 000, 15×16 cm).

26773.  Virumaa laulupidu (7 : 1936 : Rakvere). Virumaa VII laulupeo juht : 5. juulil 
1936. a. - [Rakvere] : EL Liidu Virumaa osak., 1936 (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 44 lk. : fot. ; 22 cm. 

26774.  Virumaa määrused : seletustega / koostanud R. Känd. - Rakveres : R. Känd, 1938 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 108 lk. ; 22 cm. 

26775.  Wirumaa Möldrite Ühisuse põhikiri. - [Rakvere : Virumaa Möldrite Ühisus, 1922] 
(Rakvere : Sõna). - 14 lk. koos kaanega ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raama-
tute üld nimestik 1918-1923. 

26776.  Virumaa noorte laulu- ja spordipidu (4 : 1924 : Rakvere). IV ülevirumaalise 
noorte laulu- ja spordipeo ning Rakvere linna juht : [31. mai ja 1. juuni 1924]. - 
[Rakvere] : Virumaa Lastekaitse Ühing, [1924] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res). - 31, [1] lk. : ill. ; 21 cm. 

26777.  Virumaa noorte laulu- ja spordipidu (6 : 1926 : Rakvere). Virumaa Lastekaitse 
Ühingu VI Virumaa noorte laulu- ja spordipeo juht : 5. ja 6. juunil 1926. a., Rakve-
res. - [Rakvere] : Virumaa Lastekaitse Ühing, 1926 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res). - 24, [2] lk. : portr., plaan. ; 22 cm. 

26778.  Virumaa noorte laulu- ja spordipidu (7 : 1931 : Rakvere). Virumaa Lastekaitse 
Ühingu VII Virumaa noorte laulupeo ja Rakvere skautide 5. aastapäeva pidustuste 
juht : 17. mail 1931. a., Rakveres. - [Rakvere] : Virumaa Lastekaitse Ühing, 1931. - 
16 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

26779.  Virumaa Piimaühisuste Keskseltsi väljaanne. - [Eesti : s.n.], 1936 (Võru : 
V. Pohlak). - ill., ill. kaas ; 22 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Lühike piimakäsituse õpetus. - 1936. - 15, [1] lk. koos kaanega 

26780.  Virumaa põllumajandusnäitus (1925 : Väike-Maarja). Virumaakondlise põllu-
majanduslise näituse nimekiri : Väike-Maarjas, 5. ja 6. sept. 1925. a. / Väike-
Maarja Põllumeeste Selts. - Väike-Maarja : Väike-Maarja Põllumeeste Selts, 1925 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 32 lk. : ill. ; 22 cm. 

26781.  Virumaa põllumajandusnäitus (1930 : Jõhvi). Virumaa põllumajanduse, tööstuse 
ja kaubanduse näituse juht : Jõhvis, 23.-25. augustil 1930. a. / Jõhvi Põllumeeste 
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Selts. - Jõhvi : [Jõhvi Põllumeeste Selts], 1930 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res). - 55, [1] lk. ; 19 cm. - Kaanepealkiri: Jõhvi Põllumeeste Seltsi poolt korraldatud 
Virumaa põllumajanduse, tööstuse ja kaubanduse näituse nimekiri. 

26782.  Virumaa põllumajandusnäitus (1931 : Väike-Maarja). Väike-Maarja Põllu-
meeste Seltsi poolt korraldatud Virumaalise põllumajanduse näituse nimekiri : 
15. ja 16. augustil 1931. a. - Väike-Maarja : Väike-Maarja Põllumeeste Selts, 1931 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 48 lk. ; 22 cm. 

26783.  Virumaa põllumajandusnäitus (1933 : Jõhvi). Virumaa põllumajanduse, tööstuse 
ja kaubanduse näituse juht : Jõhvis, 19.-21. augustil 1933. a. / Jõhvi Põllumeeste 
Selts. - [Jõhvi : s.n.], 1933 (Narva : Põhja Eesti). - 36 lk. ; 20 cm. 

26784.  Virumaa põllumajandusnäitus (1934 : Väike-Maarja). Väike-Maarja Põllu-
meeste Seltsi poolt korraldatava Virumaalise põllumajanduse-, tööstuse- ja käsitöö 
näituse nimekiri : Väike-Maarjas, 11. ja 12. augustil 1934. a. - Väike-Maarja : Väike-
Maarja Põllumeeste Selts, [1934] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 51, [1] lk. 
koos kaanega ; 21 cm. 

26785.  Virumaa põllumajandusnäitus (1935 : Narva). Alutaguse Põllumeeste Seltsi I 
Viru maakondliku põllumajanduse, tööstuse ja käsitöö näituse nimekiri : Narvas, 
24.-26. aug. 1935. a. - [Narva] : Alutaguse Põllumeeste Selts, 1935 (Narva : Põhja 
Eesti). - 55, [1] lk. : ill. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Viru maakondliku näituse nimekiri : 
Narvas, 24.-26. aug. 1935. a. 

26786.  Virumaa põllumajandusnäitus (1937 : Jõhvi). Ülevirumaalise põllumajanduse, 
tööstuse ja kaubanduse näituse juht : 21. ja 22. augustil 1937 / [Jõhvi Põllumeeste 
Selts]. - Jõhvi : Jõhvi Põllumeeste Selts, 1937 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 
44 lk. ; 20 cm. - Kaanel: 21.-23. augustil 1937. 

26787.  Virumaa põllumajandusnäitus (1938 : Väike-Maarja). Viru maakondliku põllu-
majanduse-, tööstuse- ja käsitöö näituse nimekiri : Väike-Maarjas, 13. ja 14. augustil 
1938. a. - Väike-Maarja : Väike-Maarja Põllumeeste Selts, 1938 (Rakvere : Ühistrü-
kikoda Rakveres). - 54 lk. ; 22 cm. - Kaanepealkiri: Väike-Maarja Põllumeeste Seltsi 
poolt korraldatava Viru maakondliku põllumajanduse, tööstuse ja käsitöö näituse 
nimekiri : Väike-Maarjas, 13. ja 14. augustil 1938. a. 

26788.  Virumaa põllumajandusnäitus (1939 : Narva). Ülevirumaalise põllumajanduse, 
tööstuse ja käsitöö näituse nimekiri : 19.-21. augustini 1939. a., Narva linna spor-
diväljal ja III algkooli ruumes / Alutaguse Põllumeeste Selts. - [Narva] : Alutaguse 
Põllumeeste Selts, 1939 (Narva : Põhja Eesti). - 56 lk. ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Viru-
maakondliku põllumajanduse-, tööstuse ja käsitöö näituse juht. 

26789.  Virumaa põllumeeste album 1928 / Virumaa Põllumeeste Esitus. - [Rakvere] : 
Virumaa Põllumeeste Esitus, 1928 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 56 lk., 
sellest 17 lk. kuul. : fot. ; 30 cm. 
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26790.  Virumaa Rahvaülikool / [Virumaa Rahvaülikooli Selts]. - [Eesti : Virumaa Rahva-
ülikooli Selts], 1928 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 24 lk. : fot., ill. kaas ; 
20 cm. - (Virumaa Rahvaülikooli Seltsi väljaanne ; 2). 

26791.  Virumaa Rahvaülikool : 1925-1935. - [Virumaa : Virumaa Rahvaülikool], 1936 
(Tartu : J. Mällo). - 47 lk. : fot. ; 24 cm. 

26792.  Virumaa Rahvaülikool : üldteated ja õppekavad. - [Rakvere : Virumaa Rahvaüli-
kool, 192-?] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 8 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

26793.  Virumaa Rahvaülikooli Seltsi väljaanne. - [Rakvere] : Virumaa Rahvaüli-
kooli Selts, 1924-1928 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - fot., ill. kaas ; 
22 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Rahwaülikool maal. - 1924. - 32 lk. 
 nr. 2. Virumaa Rahvaülikool. - 1928. - 24 lk. 

26794.  Wirumaa Rahwaülikooli õppekawad. - [Rakvere : Virumaa Rahvaülikool, 192-?] 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 7, [1] lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

26795.  “Virumaa Teataja” tähtraamat ... / [kaas: A. Rosmann]. - [Rakvere] : Virumaa 
Teataja, [1929-1939] (Tallinn : Ühistrükikoda Rakveres). - ill., ill. kaas ; 20 cm. - 
1 kord aastas. - Trükikoda: Ühiselu 1929-1930, 1932-1935. - Põhisisu identne: Kaja 
tähtraamat 1929-1934 ; Uus Eesti kalender 1935-1939. 

 1930 [1929]. - 128 lk. 
 1931 [1930]. - 126 lk. 
 1932 [1931]. - 96 lk. 
 1933 [1932]. - 96 lk. 
 1934 [1933]. - 96 lk. 
 1935 [1934]. - 128 lk. 
 1936 [1935]. - 128 lk. 
 1938, 3. ak. [1937]. - 128 lk. 
 1939, 4. ak. [1938]. - 144 lk. 
 1940 [1939]. - 128 lk. 

26796.  Virumaa tervishoiuline kirjeldus = Description sanitaire de l’arrondissement de 
Viru / EV Tervishoiu- ja Hoolekandevalitsuse ja  Tartu Ülikooli Tervishoiu Instituudi 
väljaanne ; toimetaja A. Rammul. -  Tartus : EV Tervishoiu- ja Hoolekandevalitsus : 
 Tartu Ülikooli Tervishoiu Instituut, 1931 (Tartu : J. Mällo). - 126, [1] lk., 4 l. ill., 
kaart. ; 22 cm. - Kokkuvõte prantsuse keeles. - Bibliograafi a lk. 107-108. 

26797.  Wirumaa wallawalitsuste rewideerimise kawa. - [Rakvere : s.n., 1923] (Rakvere : 
Sõna). - 24 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

26798.  Virumaa Ühispanga ... a. aruanne. - [Rakvere : Virumaa Ühispank, 1936-1939] 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - fot. ; 23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Viru-
maa Ühispank : ... a. aruanne 1935. 
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 1935 [1936]. - [14] lk.
 1938 [1939]. - [10] lk. 

26799.  Virumaa Üliõpilaskogu liigete nimestik. - [Tartu : Virumaa Üliõpilaskogu], 1926-1927 
(Tartu : Posti mees). - 23 cm. - 2 korda aastas. 

 1926, I sem. - [3] lk. 
 1926, II sem. - [3] lk. 
 1927, I sem. - [3] lk.

26800.  Wiseman, Nicholas Patrick,  1802-1865. Kaks maailma / [A. Begetov] ; eestista-
nud Ira Kase ; [eessõna: A. Oengo-Juhandi]. - Tallinn : Elav Sõna, 1939 (Tallinn : 
Külvaja). - 198 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Fabiola, or, The church of 
the catacombs. - Tõlgitud vene keelest: Ldf vbhf. - Kaanel autor ekslikult A. Bege-
tov = Beketova, J., tegelikult Beketova mugandus Nicholas Patrick Wisemani raama-
tust “Fabiola, or, The church of the catacombs”. 

26801.  Viski, Károly,  1883-1945. Ungari rahvapärane kultuur / [Károly Viski]. - [Tartu : 
s.n., 1926?] (Tartu : Posti mees). - Lk. 5-48 : ill. ; 24 cm. - Autor näidatud teksti 
lõpus. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Rahva Muuseumi aasta-
raamat II, 1926. 

26802.  Visnapuu, Eduard,  1895-1969. Jakob heitleb : näidend kolmes vaatuses / 
Eduard Visnapuu. - Tallinnas : Autorikaitse Ühing, 1937 (Tallinn : J. Roosileht). - 
123, [1] lk. ; 17 cm. 

26803.  - Loomade talu : muinasjutt värssides / Eduard Visnapuu tekst ; Karin Lutsu illust-
ratsioonid. -  Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : J. Mällo). - 29, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
24 cm. 

26804.  - Muusika leksikon. I, Terminoloogia / Eduard Visnapuu. - Tallinnas : Esto-Muusika, 
1923 (Tartu : Posti mees). - 139, [5] lk. : noot. ; 18 cm. 

26805.  - Muusika õpperaamat : keskkoolidele. II / Eduard Visnapuu. - Tallinnas : Esto-
Muusika, 1926 (Tallinn : Ühiselu). - 118 lk. : ill. ; 22 cm. 

26806.  - Noodiõpetus : algkoolidele ja iseõppijatele / Eduard Visnapuu. - Tallinn : [s.n.], 
1925 (Tallinn : Ühiselu). - 46, [2] lk., 1 murtud l. noot. : noot. ; 22 cm. 

26807.  - Rooma keiser : näidend kolmes vaatuses / Eduard Visnapuu. - Tallinnas : Autori-
kaitse Ühing, 1940 (Tallinn : J. Roosileht). - 77, [2] lk. ; 19 cm. 

26808.  - Sõnasõit : luuletusi / Eduard Visnapuu ; [kaas: E. Randel]. - Tallinn : Autorikaitse 
Ühing, 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 80 lk. : ill. kaas ; 22 cm. 

26809.  - Südame veski : luuletusi / Eduard Visnapuu ; [kaas: F. Johansen]. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1934 (Tallinn : Ühiselu). - 78, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Johansen = Randel. 
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26810.  - Öö ja päev : luuletusi / Eduard Visnapuu ; [kaas: F. Johansen]. - Tallinn : Autori-
kaitse Ühing, 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 80 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Johansen = 
Randel. 

26811.  Visnapuu, Henrik,  1890-1951. Amores : [luuletused] / Henrik Visnapuu ; [kaas: 
A. Vabbe]. - 2. tr. -  Tartu : Odamees, 1919. - 78 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 1000 eks. 
Allikas: Talihari.  Tartu, 1920, lk. 101. - Esitrükk: Tallinn : Siuru, 1917. 

26812.  - Amores : [luuletused] / Henrik Visnapuu ; [kaas: Ado Vabbe]. - 3. tr. -  Tartu : 
Odamees, 1919. - 78 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 1000 eks. Allikas: Talihari.  Tartu, 
1920, lk. 101. - Esitrükk: Tallinn : Siuru, 1917. 

26813.  - Amores : [luuletused] / Henrik Visnapuu ; [kaas: Ado Vabbe]. - 4. tr. -  Tartu : 
Odamees, 1919. - 78 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 1000 eks. Allikas: Talihari.  Tartu, 
1920, lk. 101. - Esitrükk: Tallinn : Siuru, 1917. 

26814.  - Hõbedased kuljused : poeeside neljas raamat / Henrik Visnapuu ; [kaas ja palge-
leht: A. Wabbe]. - Tallinnan : Varrak, 1920 (Tartu : Laakmann). - 78 lk. : ill. ; 
18 cm. - 3000 eks. 

26815.  - Jehoova surm : jõuluöö nägemused : [poeem] / Henrik Visnapuu ; [illustreerinud 
J. Vahtra]. -  Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : K. Mattie sen). - 44 lk. : ill., ill. kaas ; 
26 cm. 

26816.  - Jumalaga, Ene! : [luuletused] / Henrik Visnapuu ; [illustreerinud A. Vabbe]. - 
 Tartus : Odamees, 1918 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 78, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 
18 cm. - 2000 eks. 

26817.  - Kaks algust : valimik 1909-1939 : [luuletused] / Henrik Visnapuu ; [kaas ja illust-
ratsioonid: Andrus Johani ; eessõna: Erna Tilleman]. - Tallinn : Kultuurkoondis, 
1940 (Tallinn : Hansa). - XXX, 324, [1] lk. : ill., portr., ill. kaaneümbris ; 24 cm. - 
Tilleman = Siirak. - 500 nummerdatud ja 150 nummerdamata eks. 

26818.  - Käoorvik : poeeside viies raamat / Henrik Visnapuu ; [kaas, palgeleht ja illust-
ratsioonid: V. Kangro-Pool]. - [Tartu] : Noor-Eesti, 1920 (Tartu : Laakmann). - 
78 lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - 3000 eks. 

26819.  - Loov rahvuslus / [Henrik Visnapuu]. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattie-
sen). - Lk. 113-118 ; 23 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Äratrükk: Korp. Sakala 
1909-1934, 1934. 

26820.  - Maa vabaduse eest : massmäng 2 pildis epiloogiga / Henrik Visnapuu. - Tallinn : 
Kultuurkoondis, 1938 (Tallinn : Ühiselu). - 57 lk. ; 20 cm. 

26821.  - Maarjamaa laulud : luuletused / Henrik Visnapuu ; [kaas ja frontispiss: J. Vahtra]. - 
[Tartu] : Eesti Kirjanikkude Liit, 1927. - 78, [1] lk. ; 20 cm. - 700 eks. Mare Lott’i 
andmetel. 
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26822.  - Meie küla poisid : rahwatükk 3 waatuses proloogi ja epiloogiga / Henrik Wisna-
puu. - Tallinn : T. Mutsu, 1932 (Tallinn : Teatertrükk). - 100, [2] lk. ; 18 cm. 

26823.  - Parsilai : kurb ja naljakas lugemine vanast ja noorest Parsilaist, leelutaja Kaiest ja 
tema tütrest Maiest, ühest mustast täkust ning neist kõigist kokku : [poeem] / Henrik 
Visnapuu ; [illustreerinud R. Paris]. - Tallinn : Loodus, 1927 (Tartu : H. Laakmann). - 
23, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 26 cm. - Sisaldab H. Visnapuu teoste bibliograafi at. 

26824.  - Puuslikud : luuletised / Henrik Visnapuu ; [kaas ja frontispiss: P. Aren]. - [Tartu] : 
Eesti Kirjanikkude Liit, 1929 (Tartu : K. Mattie sen). - 93 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

26825.  - Põhjavalgus : XI kogu luuletusi / Henrik Visnapuu. -  Tartus : Noor-Eesti, 1938 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 77, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Kaanepeal-
kiri: Põhja valgus. - Kaas: Agathe Veeber. Allikas: Villu Tootsi koostatud raama-
tugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatukogus. - 50 autograafi ga 
nummerdatud eks. 

26826.  - Päike ja jõgi : kümnes kogu luuletisi / Henrik Visnapuu ; [kaas: P. Aren ja R. Paris]. - 
[Tartu] : Eesti Kirjanikkude Liit, 1932 (Tartu : Varrak). - 77 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

26827.  - Ränikivi : [luuletused] / Henrik Visnapuu. -  Tartus : Loodus, 1925 (Tartu : H. Laak-
mann). - 78 lk. : ill. kaas ; 18 cm. - 1000 eks. - Bibliograafi a lk. 77-78. 

26828.  - Saatana vari : romaan värssiden / Henrik Visnapuu ; A. Vabbe illustratsioonid. - 
 Tartun : Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 261, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

26829.  - Talihari / Henrik Wisnapuu ; [kaas, frontispiss ja vinjetid: N. Mey]. -  Tartus : 
Odamees, 1920 (Tartu : K. Mattie sen). - 102 lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - 3000 eks. 

26830.  - Tuulesõel : luuletised / Henrik Visnapuu ; [kaas: Peet Aren]. -  Tartu : Eesti Kirja-
nikkude Liit, 1931 (Tartu : Varrak). - 75, [1] lk. ; 19 cm. 

26831.  - Valit värsid / Henrik Visnapuu ; [kaas ja frontispiss: P. Aren]. - Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 182 lk. : 
ill., ill. kaas ; 22 cm. - 3000 eks. 

26832.  - Vanad ja vastsed poeedid : [esseed] / Henrik Visnapuu. - [Tartu] : Noor-Eesti, 
1921. - 142 lk. ; 19 cm. - 4000 eks. 

26833.  - Üle kodumäe : valitud luuletusi / Henrik Visnapuu ; [illustreerinud J. Vahtra]. - 
 Tartus : Noor-Eesti, 1934 (Tartu : Varrak). - 152 lk., 1 l. portr. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

26834.  K. Visotsky, A. Kaigorodoff : näituse katalog[!] : Kunstihoones, Tallinnas, 27. III - 
10. IV 1935. - [Tallinn : s.n., 1935]. - 10 lk. ; 23 cm. 

26835.  Višnjakov. Kuidas eaks[!] märgilaskjaks saada : käsiraamat noorematele instrukto-
ritele (westetes) / Wischnjakowi järele. - Peterburis : Eesti t[öörahva] k[ommuuna] 
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k[ultuur]-a[riduse] w[alitsus], 1919 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 20 lk. ; 20 cm. - 
(Eesti kommunistlise sõjaväe kirjandus ; nr. 6). 

26836.  Vitismann, Therese. 100 räimetoitu / Therese Vitismann. - [Eesti] : T. Vitismann, 
1931 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 31, [1] lk. ; 23 cm. - Sisaldab registrit. 

26837.  - Hoidiste valmistamine marjadest, puu- ja köögiviljadest / Therese Vitismann. - 
2., täiend. ja parand. tr. - Tallinnas : Agronoom, 1928 (Tallinn : Täht). - 77, [3] lk. ; 
21 cm. - (Tulusaid oskusi ; 2). - Esitrükk: Tallinn : s.n., 1921. Ilmus pealkirja all: 
Praktiline õpetus marja, puu- ja aiavilja hoidiste valmistamiseks. 

26838.  - Köögi käsiraamat / Therese Witismann. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 276 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

26839.  - Praktiline käsiraamat kookide küpsetamiseks / kokkuseadnud Therese Vitismann. - 
Tallinnas : [s.n.], 1931 (Tallinn : Zwetkov & Kitzel). - 14 lk. ; 20 cm. 

26840.  - Praktiline õpetus marja, puu- ja aiawilja hoidiste walmistamiseks / korraldanud 
Therese Witismann. - Tallinn : [s.n.], 1921 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - IX, 70 lk. ; 
17 cm. - 2. tr. pealkiri: Hoidiste valmistamine marjadest, puu- ja köögiviljadest.

26841.  - Sooje ja külmi kalatoite / Therese Vitismann. - Tallinnas : T. Vitismann, 1933 
(Tallinn : ERK). - 29, [1] lk. ; 23 cm. - Sisaldab registrit. 

26842.  - Toor- ja pooltoortoite : toorelt säilitavaid õrnemaid aiasaadusi / Therese Vitis-
mann. - [Eesti] : T. Vitismann, 1933 (Tallinn : O. Zwetkow). - 15, [1] lk. ; 21 cm. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

26843.  Witkowski, Nikolai,  1868-1948. Ettewaatust kewadseentega! / N. Witkowsky ; 
Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam. - [Tartu : Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam], 
1935 (Tartu : Posti mees). - [2] lk. ; 21 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-
katsejaam ; nr. 114). - Äratrükk: Posti mees 9. mai nr. 125, 1935. 

26844.  - Meie söödawaid kewadseeni / N. Witkowsky. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 4 lk. : ill. ; 23 cm. - (Lendleht /  Tartu Ülikooli Taimehaiguste-katsejaam ; 
nr. 83). - Päistiitel. - Äratrükk: Taluperenaine nr. 5, 1934. 

26845.  Witte, Sergei,  1849-1915. Mälestused / S. J. Witte ; eessõna: P. Tarvel ; [tõlkinud 
T. Kaurits ; kaas: E. Kollom]. -  Tartu : Loodus, 1937-1938 (Tartu : Ilutrükk). - 2 osa 
(335 lk., 2 l. fot., portr. ; 502 lk., 4 l. fot., portr.) : ill. kaas ; 21 cm. - (Marseljeesist 
internatsionaalini : kaasaeglaste mälestusi poliitilis-ühiskondliku ja seltskondliku 
elu alalt Prantsuse revolutsioonist tänini ; 1. sari). - Kaurits, T., pseud. = Nurkse, 
Rein. - Sisaldab registrit. 

26846.  Wittlich, Felix Albert Leopold,  1905-1950. Käekiri ja iseloom : käekirja karakte-
roloogia ja kohtuliku grafoloogia alused / F. Wittlich. -  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 
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Wittlich, Johannes Manfred 2756

1938 (Tartu : G. Roht). - 111, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. - (Elav teadus ; nr. 72. 
Eesti Kirjanduse Seltsi populaarteaduslik seeria ; 1937, nr. 12). - 1500 eks. Mari 
Kalviku andmetel. - Bibliograafi a lk. 110-111. 

26847.  Wittlich, Johannes Manfred,  1896-? Astroloogia käsiraamat : matemaatiliselt 
täpse sünnihoroskoobi arvestus. Astroloogilise analüüsi elemendid / J. M. Wittlich ; 
kaas: E. E. Benard. - [Tallinn : s.n., 1933] (Tallinn : J. Zimmermann). - 60, [1] lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1933 nr. 684. 

26848.  Wittlich, Michael,  1866-1933. Tehnoloogia harjutuste kava : põllumajand. üliõpi-
lastele / M. Wittlich. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : Posti mees). - 11 lk. koos kaanega ; 
20 cm. 

26849.  - Valitud peatükid tehnoloogiast : [koondatud kokkuvõtted]. [I osa] / M. Wittlich. - 
 Tartus : Loodus, 1927 (Tartu : Ed. Bergmann). - 166, [1] lk. : joon. ; 24 cm. - (Teadus-
likud õppe- ja käsiraamatud ; nr. 17). 

26850.  - Üldine tehnoloogia / M. Wittlich. -  Tartu : [s.n.], 1929 (Tartu : Chr. Jürgens). - 
138, [1] lk. koos kaanega ; 23 cm. - Hektograafpaljundus. 

26851.  Vivian, Charles. Palumata külaline / Charles Vivian. - Tallinn : J. Loosalu, 1936 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu 
“Uudisjutud” ; nr. 62). - Sisus ka: Tühi sadul : [2. osa] / T. Mundy. Hirmus lugu / 
Teffi . 

26852.  Vladimirov, V. Lühike käsiraamat näojumestuskunsti äraõppimiseks / W. N. Wladi-
miroff ; tõlge: A. Garris. -  Tartus : A. Garris; 1925 (Pärnu : H. Laane). - 16, [1] lk., 
1 l. portr. ; 19 cm. - Garris, A., pseud. = Annus, Aleksander. 

26853.  VNFSV abielu, perekonna ja eestkoste seaduste koodeks : muudatustega kuni 
1. juulini 1938 : ametlik tõlge. - Tallinn : ENSV Kohtu Rahvakomissariaat, 1940 
([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 154 lk. ; 17 cm. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

26854.  VNFSV abielu, perekonna ja eestkoste seaduste koodeks : muudatustega kuni 
1. detsembrini 1940 : ametlik tõlge / [tõlkinud ENSV Kohtu Rahvakomissa-
riaadi kodifi katsiooni-osakond]. - Tallinn : ENSV Kohtu Rahvakomissariaat, 1940 
([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 133, [1] lk. ; 16 cm. - 3000 eks. - Sisaldab registrit. 

26855.  VNFSV kriminaalkoodeks : muudatustega kuni 1. detsembrini 1938 : ametlik 
tõlge. - Tallinn : ENSV Kohtu Rahvakomissariaat, 1940 ([Tallinn]: Riigi Trüki-
koda). - 248 lk. ; 17 cm. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

26856.  VNFSV kriminaalkoodeks : muudatustega kuni 15. novembrini 1940 : ametlik 
tõlge. - Tallinn : ENSV Kohtu Rahvakomissariaat, 1940 ([Tallinn] : Riigi Trüki-
koda). - 218, [1] lk. ; 16 cm. - 3000 eks. - Sisaldab registrit. 
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26857.  VNFSV kriminaalprotsessi koodeks : muudatustega kuni 1. detsembrini 1938 : 
ametlik tõlge. - Tallinn : ENSV Kohtu Rahvakomissariaat, 1940 ([Tallinn] : Riigi 
Trükikoda). - 238 lk. ; 16 cm. - Sisaldab registrit. 

26858.  VNFSV kriminaalprotsessi koodeks : muudatustega kuni 15. novembrini 
1940 : ametlik tõlge / [tõlkinud ENSV Kohtu Rahvakomissariaadi kodifi katsiooni 
osakond]. - Tallinn : ENSV Kohtu Rahvakomissariaat, 1940 ([Tallinn] : Riigi Trüki-
koda). - 263, [1] lk. ; 16 cm. - 3000 eks. - Sisaldab registrit. 

26859.  VNFSV tsiviilkoodeks : muudatustega kuni 1. juulini 1938 : ametlik tõlge. - Tallinn : 
ENSV Kohtu Rahvakomissariaat, 1940 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 226 lk. ; 
16 cm. - Sisaldab registrit. 

26860.  VNFSV tsiviilkoodeks : muudatustega kuni 15. novembrini 1940 : ametlik tõlge / 
[tõlkinud ENSV Kohtu Rahvakomissariaadi kodifi katsiooni-osakond]. - Tallinn : 
ENSV Kohtu Rahvakomissariaat, 1940 ([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 320, [2] lk. ; 
16 cm. - 3000 eks. - Sisaldab registrit. 

26861.  VNFSV tsiviilprotsessi koodeks : muudatustega kuni 1. juulini 1938 : ametlik 
tõlge. - Tallinn : ENSV Kohtu Rahvakomissariaat, 1940 ([Tallinn] : Riigi Trüki-
koda). - 282 lk. ; 16 cm. - Sisaldab registrit. 

26862.  VNFSV tsiviilprotsessi koodeks : muudatustega kuni 20. novembrini 1940 : amet-
lik tõlge. - Tallinn : ENSV Kohtu Rahvakomissariaat, 1940 ([Tallinn] : Riigi Trüki-
koda). - 352 lk. ; 16 cm. - 3000 eks. - Sisaldab registrit. 

26863.  Vnukov, V. Kas on meile sõjatehnika kohutav / V. Vnukov. - Lenin grad : Külvaja, 
1933 (Lenin grad : Külvaja). - 39, [1] lk. : ill. ; 20 cm. - Kaanepealkiri: NSVL kait-
sel! : kas on meile sõjatehnika kohutav. - 1000 eks. 

26864.  Wodehouse, Pelham Grenville,  1881-1975. Maha kassid! / P. G. Wodehouse. 
Tüdruk kuldsete palmikutega / M. L. C. Pickthall. - Tallinn : J. Loosalu, 1935 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 31, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu 
“Uudisjutud” ; nr. 1). 

26865.  Vodja Põllutöökool 1919-1929 / Vodja Põllutöökooli väljaanne. - Vodja : Vodja 
Põllutöökool, [1929] (Viljandi : Sakala). - 16 lk. ; 20 cm. 

26866.  Vodja Tööjuhatajatekool 1919-1939 / Vodja Tööjuhatajatekooli väljaanne. - 
Vodja : Vodja Tööjuhatajatekool, 1939 (Paide : A. Seidelberg). - 14, [1] lk. : 
fot., ill. kaas ; 21 cm. 

26867.  Woenig, Franz,  1851-1899. Mis kuuskede haldjad sosistasid : jõulumäng / Franz 
Woenig’i järele. - Tallinn : Tavet Mutsu, [1928 (Tartu : J. Mällo]). - Lk. 73-96 ; 
19 cm. - Originaali pealkiri: Was die Tannengeister fl üsterten. - Kaanepealkiri: Mis 
kuuskede haljad sosistasid. - Kohandaja A. Kitzberg. 
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26868.  Wohl, Ludwig von,  1903-1961. Laawa : romaan / Ludwig von Wohl. - Tallin-
nas : Uus Eesti, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 86 lk. ; 24 cm. - (“Uus Eesti” rahva-
raamatud ; 2). 

26869.  - Lord Spleen / Ludwig von Wohl’i romaan ; [kaas: Lehepuu]. -  Tartus : Posti-
mees, 1929 (Tartu : Posti mees). - 131 lk. : ill. kaas ; 21 cm. - Originaali pealkiri: 
Lord Spleen. - Tõlkija Hilda Tõnisson. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1930 
nr. 441. - Kaanel ilmumis aasta 1930. 

26870.  Vohlonen, Maija. Lammas : tema pidamine, toitmine ja tõuparandus / Maija Wohlo-
nen ; eestistanud Otilie Kallit. - Tallinnas : Agronoom, 1922 (Tallinn : Täht). - 
47, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Soome Põllumajanduse Valitsuse auhind. 

26871.  Voionmaa, Väinö,  1869-1947. Sotsialism ja alkoholism : autori pildi, eluloo ja 
eessõnaga / Väinö Voionmaa ; tõlkinud M. L. ; redigeerinud, eessõna ja märkustega 
varustanud V. Ernits. -  Tartus : Eesti Karskusliit, 1924 (Tartu : J. Mällo). - 30 lk. : 
portr. ; 19 cm. - (Eesti Karskusliidu väljaanne ; nr. 120)(Eesti töörahva karskuskir-
janduse seeria ; nr. 1). 

26872.  Voitk, Evald Johannes,  1907-1976. Eile ja täna : romaan / E. J. Voitk. -  Tartus : 
Posti mees, 1937 (Tartu : Posti mees). - 170, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

26873.  - Kevadtuuli : luuletusi / Evald J. Voitk ; [illustreerinud J. Vahtra]. - [Tartu] : Eesti 
Rahvuskirjanikkude Liit, 1933 (Tartu : G. Roht). - 37, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. 

26874.  - Laternasüütaja tütar : näidend kolmes vaatuses / Evald Voitk. - Tallinnas : Autori-
kaitse Ühing, 1936 (Tallinn : Esto trükk). - 74 lk. ; 17 cm. 

26875.  - Mardika tee : teine kogu luuletusi / Evald J. Voitk ; [kaas: N. Espe]. - [Tartu] : Eesti 
Rahvuskirjanike Ühing, 1934 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 41, [1] lk. : ill. kaas ; 
19 cm. 

26876.  - Valga langes : draama kolmes vaatuses Vabadussõjast / Evald Voitk. - Tallinnas : 
Autorikaitse Ühing, 1936 (Tallinn : Esto trükk). - 51 lk. ; 17 cm. 

26877.  Volberg, August,  1896-1983. Karjalaudad ja nende sisustus / A. Volberg, A. Kivi-
mäe, J. Saarsoo ; [eessõna: A. Jürima]. - [Tallinn] : Põllutöökoda, 1939 (Tallinn : 
Ühiselu). - 155, [9] lk. : fot., joon., ill. kaas ; 26 cm. - Plaanid ja joonised: J. Linna-
kivi, E. Velbri ja A. Kuuskvere. 

26878.  - Toidulawad puhtas laudas / [A. Wolberg]. - [Tallinn : s.n., 1924]. - [4] lk. : joon. ; 
24 cm. - (Ülemaalise Asunikkude-Riigirentnikkude Liidu toimetused ; nr. 2). - Autor 
näidatud teksti lõpus. - Äratrükk: Asunik nr. 8 (26), 1924. 

26879.  Volberg, Joosep,  1882-1949. Polli Põllutöökool 1920-1930 / J. Volberg. - Polli : 
Polli Põllutöökool, 1930 (Viljandi : Sakala). - 118, [1] lk. : fot., portr. ; 20 cm. 
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26880.  - Ühistegevuse õpetus : koolile ja kodule / J. Volberg. - [Eesti : s.n.], 1927 (Pärnu : 
Kultuur). - 167, [4] lk. ; 22 cm. 

26881.  Voldemar Vaga Eesti kunstiajalugu : [reklaamtrükis]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 
1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 1 voldik (6 lk.) : ill. ; 25 cm. 

26882.  Woldemarson, Paul. Tööliste küsimus. I / Paul Woldemarson. - Tallinnas : Varrak, 
1921. - 38 lk. ; 20 cm. 

26883.  Voldi Majandusühingu ... aasta aruanne. - [Voldi : Voldi Majandusühing], 1938 
(Tartu : J. Mällo). - 28 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1937, 2. teg-a [1938]. - [4] lk. 

26884.  Voldi Piimaühingu ... a. aruanne ja ... a. eelarve. - [Voldi : Voldi Piimaühing], 
 1931-1938 (Tartu : J. Mällo). - 29-30 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1930/31 [1931]. - [4] lk. 
 1931/32 [1932]. - [4] lk. 
 1932/33 [1933]. - [4] lk. 
 1937/38 [1938]. - [4] lk.

26885.  Woldi Tuletõrjujate Seltsi põhikiri : registreeritud 22. dets. 1919. - [Voldi : Voldi 
Tuletõrjujate Selts, 1920] (Tartu : J. Mällo). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

26886.  Wolff, Ludwig,  1876-? Garragan / saksa kirjaniku Ludwig Wolffi  romaan. - Tallin-
nas : Kaja, 1924 (Tallinn : Ühiselu). - 244 lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Garra-
gan. - Tõlkija Lydia Miller. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1924 nr. 188. 

26887.  - Pea püsti, Charly! / L. Wolffi  romaan. - Tallinnas : Kaja, 1926 (Tallinn : Ühiselu). - 
170 lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Kopf hoch, Charly! 

26888.  Volkenstein, Vladimir,  1883-1975. Herooda ja Mariam : kurbmäng 5 vaatuses / 
V. Volkenstein ; tõlkinud P. Talts. - Tallinnas : Draamateaater, 1922. - 94 lk. ; 22 cm. - 
Originaali pealkiri: Bhjl b Vfhbfyyf. - Mimeograafpaljundus. 

26889.  Volkmann-Leander, Richard von,  1830-1889. Roostetanud rüütel : [jutud] / Volk-
mann Leander ; illustratsioonid Richard Kivitilt. -  Tartus : O. Luik, 1931 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 57, [2] lk. : ill., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Der verros-
tete Ritter. 

26890.  Volkov, D. Lambakaswatus : [käsiraamat] / D. Wolkow. - Lenin grad : Külvaja, 1931 
(Lenin grad : Külvaja). - 101, [2] lk. : ill. ; 21 cm. - 2000 eks. 

26891.  Wolmer, A. Ma tahaksin wäga jõulupuud näha / A. Wolmer’i järele tõlkinud Frida 
Treumann. -  Tartus : Meie Sõber, 1933 (Tartu : Posti mees). - 14 lk. : ill. kaas ; 
18 cm. - (“Meie Sõbra” kirjastus ; nr. 1). 
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26892.  Volmer, Leopold,  1902-1955. Kuidas pääseda majanduskriisist ja lahendada töötu-
tele töömuretsemise probleem  Tartus? / [L. Wolmer]. - [Tartu] : L. Volmer, 1934 
(Tartu : Posti mees). - 14, [1] lk. ; 23 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Hinnata 
kaasanne “Vaba Sõnale”. - Päistiitel. 

26893.  Volmer, Paul,  1891-1971. Geoloogia konspekt / kolledži II kursusel sügisel 
1924. a. P. Volmer’i ettekantud loengule järele kokku seadnud A. Pähkel. - [Eesti : 
s.n., 1924?]. - 100, [4] lk. ; 26 cm. - Mimeograafpaljundus. 

26894.  Volossevitš, Vladislav. ÜK(e)P kõige lühem ajalugu / W. Wolossewitsch ; kolmanda 
wäljaande järele tõlkinud H. Pöögelmann. - Moskwas : Nõukogude Sotsialist-
liste Vabariikide Liidu Rahvaste Keskkirjastus, 1927 (Lenin grad : Komintern). - 
174, [2] lk. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Cfvfz rhfnrfz bcnjhbz ВRG(,). - 3000 eks. 

26895.  Wolzogen, Ernst von,  1855-1934. Valge leht / Ernst Wolzogeni naljamäng kolmes 
vaatuses ; [tõlkinud P. Grünfeldt]. - Tallinnas : T. Mutsu Teaterkirjastus, [192-?]. - 
80 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Ein unbeschriebenes Blatt. 

26896.  Volta Tallinn : IX 1936, M-21 : [tootekataloog]. - Tallinn : [Volta], 1936 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [12] lk. ; 21 cm. 

26897.  Volta Tehased. Aktsia-selts Volta : Eesti Elektromeh. Tehas, Tallinn : masinate nimi-
kiri. - [Tallinn : Volta, 192-?] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik 
(8 lk.) : ill. kaas ; 23 cm. 

26898.  - Aktsia-selts Volta : Eesti Elektromeh. Tehas, Tallinn : masinate nimikiri : juuni 
1923. - [Tallinn : Volta], 1923 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik 
(8 lk.) ; 23 cm. 

26899.  - Alalisvoolu masinad : lahtise ehitusviisiga ja võimsusega kuni 80 hj : [tooteka-
taloog, hinnakiri] / Volta, Tallinn. - [Tallinn : Volta], 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 13, [1] lk. koos kaanega : ill. ; 21 cm. 

26900.  - Keerdvoolu asünkroon kontaktrõngasmootorid : lahtise ja kaitstud ehitusviisiga : 
[tootekataloog] / Volta, Tallinn. - [Tallinn : Volta], 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 9, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - Päistiitel. 

26901.  - Keerdvoolu asünkroon-mootorid : liht- ja kaksikuuretega otseside rootoriga võim-
susega kuni 75 hj : [tootekataloog] / Volta, Tallinn. - [Tallinn : Volta], 1939-1940 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - ill. ; 22 cm. - 1 kord aastas. 

 1939. - 15, [1] lk. koos kaanega
 1940. - 19, [1] lk. koos kaanega

26902.  - Madalsurve-tsentrifugaal-ventilaatorid : [tootekataloog] / Volta, Tallinn. - 
[Tallinn : Volta], 1937-1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - ill. ; 
21-22 cm. - Ebaregulaarne. - Päistiitel. 
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 1937. - [8] lk. 
 1939. - 7, [1] lk. 

26903.  Volta Tehased, aktsiaselts : aasta aruanne ja bilanss ... . - [Tallinn : Volta Tehased], 
1937-1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 29 cm. - 1 kord aastas. 

 1936 [1937]. - [4] lk. 
 1937 [1938]. - [4] lk. 

26904.  Voltaire, pseud.,  1694-1778. Candide, ehk, Optimism / Voltaire ; tõlkinud [ja 
eessõna:] Albert Saareste. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1928 (Tartu : G. Roht). - 
110 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 21 cm. - (Noorsoo kirjavara : maailma kirjastik ; 
nr. 144). - Originaali pealkiri: Candide, ou, L’optimisme. - Voltaire, pseud. = Arouet, 
François Marie.

26905.  - Metsmees : (Le Sauvage) : [näidend kolmes vaatuses] / Voltaire. - [Eesti : s.n., 
1930?]. - 65 l. ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Le Sauvage. - Voltaire, pseud. = Arouet, 
François Marie. - Ilmumis aasta allikas: Töölisteatri kava hooajal 1930/31. - Mimeo-
graafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

26906.  - Zadig ja teisi jutustusi / Voltaire ; tõlkinud [ja eessõna:] A. Aspel. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1936 (Tartu : G. Roht). - 232 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 19 cm. - 
(Maailmakirjandus : Eesti Kirjanduse Seltsi ilukirjanduse tõlkeseeria ; 1936, nr. 3). - 
Originaali pealkiri: Zadig, ou, La destinée. - Voltaire, pseud. = Arouet, François 
Marie. - 1000 eks. 

26907.  Volter, H. Läbi suitsu ja leekide / H. Volteri tuletõrje näidend 2 vaatuses ; eestistand 
B. Kangerman. - [Tallinn : T. Mutsu, 192-?]. - 20 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

26908.  Voltri, Leonhard Gustav,  1897-1978. Kartulinormid peekoniseale : Kuremaa 
Seakasvatuse katsejaama katseandmeil = Feeding potatoes to bacon pigs / L. Voltri. - 
 Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : Ilutrükk). - 9 lk. ; 27 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu 
toimetised = Proceedings of the Council of Experimental work in Estonia ; nr. 43). - 
Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 9, 1935. - Bibliograafi a 
joonealustes märkustes. 

26909.  - Kesknuumikute mitmesuguste söötmisviiside võrdlusi pidevnuumal / L. Voltri. - 
 Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 6, [2] lk. ; 27 cm. - (Põllumajandusliku 
Uurimise ja Katseasjanduse Komitee toimetised = Bulletin of the Committee for 
Agricultural Research and Experimental Work ; nr. 87). - Kokkuvõte inglise keeles. - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 4, 1939. - Sisaldab bibliograafi at. 

26910.  - Kopli abil ettevalmistatud nuuma ja pidevnuuma võrdluskatse peekonisigadega ; 
Millest ja kuidas ehitada sigala ; Sigade tõumaterjali väärtusest aastal 1934-1938 ; 
Sigade kontrolli andmeid 1. maist 1938. a. kuni 1. maini 1939. a. / L. Voltri ; Kure-
maa seakasvatus-katsejaama väljaanne. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 
31 lk. : ill. ; 27 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 7, 1939. 
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26911.  - Kopli abil ettevalmistatud nuuma ja pidevnuuma võrdluskatse peekonisigadega 
Kuremaal = Results of comparative experiments made with full-fed swine and swine 
prepared for fattening by pasture / L. Voltri. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 
13 lk. : fot. ; 27 cm. - (Põllumajandusliku Uurimise ja Katseasjanduse Komitee 
toimetised = Bulletin of the Committee for Agricultural Research and Experimen-
tal Work = Abhandlungen des Komitees für Landwirtschaftliches Forschungs- und 
Versuchswesen ; nr. 91). - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 7, 
1939. 

26912.  - Kopli ja vadaku abil kesknuumikute söötmine odavamaks = By means of pasture 
and whey towards cheaper feeding of fat pigs / L. Voltri. -  Tartu : [s.n.], 1940 (Tartu : 
Ilutrükk). - 14 lk. ; 27 cm. - (Põllumajandusliku Uurimise ja Katseasjanduse Komi-
tee toimetised = Bulletin of the Committee for Agricultural Research and Experi-
mental Work = Abhandlungen des Komitees für Landwirtschaftliches Forshungs- 
und Versuchswesen ; nr. 109). - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Agronoomia 
nr. 7, 1940. 

26913.  - Kuremaa katsejaama sigalate õnnestunud soeõhuventilatsioon ; Sigadekontrolli 
tulemusi Kuremaa seakasvatuse-katsejaamas : 1. juulist 1935 kuni 1. apr. 1936. a. / 
L. Voltri. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 8 lk. : ill. ; 27 cm. - (Kuremaa 
Seakasvatuse Katsejaama teated). - Äratrükk: Agronoomia nr. 4, 1936. 

26914.  - Lõss ja selle aseained - kalajahu, lihajahu ja hernejahu noornuumiku söödas Kure-
maa Seakasvatuse-katsejaama katseandmeil = Fish meal, meat meal, pease meal and 
skim milk in feeding of pigs / L. Voltri. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 
7, [1] lk. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised = Abhandlungen des 
Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 55). - Kokkuvõte inglise keeles. - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 9, 1936. 

26915.  - Meie kontrollitud sugukultide ja nende emiskombinatsioonide väärtusi / L. Voltri. - 
 Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 7, [1] lk. ; 27 cm. - (Kuremaa Seakasvatuse 
Katsejaama teated). - Äratrükk: Agronoomia nr. 5, 1936. 

26916.  - Meie tõusigade tüübist ja selle kindlusest : Kuremaa kontrollandmete alusel = On 
the type and its stability of breeding boars and the method of studying them in Esto-
nia / L. Voltri. -  Tartu : [s.n.], 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 7 lk. koos kaanega ; 27 cm. - 
Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 10, 1939. 

26917.  - Puudulikkude valgusöötade - lihajahu ja hernejahu - nuumaefekti parandamisvõi-
malusi kalajahu ja lõssi abil noornuumiku söödas Seakasvatuse Katsejaama katse-
andmetel = Better results in the fattening of young pigs by supplementing insuffi cient 
protein fodder, - meat-meal, pease-meal, with fi sh-meal and skim-milk / L. Voltri. - 
 Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 11 lk. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu 
toimetised = Abhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 71). - 
Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Agronoomia nr. 11, 1937. 
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26918.  - Sigade kontroll ja kontrolli andmeid Kuremaa Seakasvatuse- katsejaamast / L. Voltri. - 
 Tartu : [Põllumajandusliku Uurimise ja Katseasjanduse Komitee], 1934 (Tartu : 
Ilutrükk). - 5, [2] lk. ; 24 cm. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised = 
Verhandlungen des Ausschusses für Versuchswesen in Estland ; nr. 34). - Sisaldab 
bibliograafi at. 

26919.  - Tervishoidlikud ja otstarbelised karjalauda söödalavad, joogiautomaadid ning 
asemed / L. Voltri. - Tallinnas : [s.n., 1936] (Tallinn : J. Ratassepp). - 8 lk. koos 
kaanega ; 23 cm. - Äratrükk: Uus Talu nr. 7, 1936. 

26920.  - Terwishoidliste abinõude mõju põrsakaswatuses / l. Woltri. - Tallinn : [s.n.], 1935 
(Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - (Seakasvatuse Katsejaama lend-
leht ; 5). - Äratrükk: Põllumees nr. 17-18, 1935. 

26921.  - Värske rohi peekonisea söödana Kuremaa Seakasvatuse katsejaama katseand-
meil = Fresh grass as feed for bacon pigs / L. Voltri. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : 
Ilutrükk). - 12 lk. ; 24 cm. - (Katseasjanduse Nõukogu toimetised = Proceedings of 
the Council of Experimental Work in Estonia ; nr. 41). - Kokkuvõte inglise keeles. - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 8, 1935. 

26922.  - Õpetusi sigade söötmiseks ja parandamiseks : Riikliku Kuremaa Seakasvatuse 
Katsejaama katseandmetel / L. Voltri. - Tallinn : Põllutööministeeriumi seakasva-
tuse katsejaam, 1936 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 110, [1] lk. : ill., fot., ill. kaas ; 
24 cm. - Kaanepealkiri: Õpetusi sigade söötmiseks ja pidamiseks. 

26923.  Woltweti Tulekahju Kordadel Wastastiku Abiandmise Seltsi põhjuskiri : [regist-
reeritud 19. aug. 1920. a.]. - [Voltveti : Voltveti Tulekahju Kordadel Vastastiku 
Abiandmise Selts, 1920] (Pärnu : H. Laane). - 16 lk. ; 17 cm. 

26924.  Vomm, August,  1893-1941. Mida iga asunik peaks teadma / A. Womm. - Tallinn : 
Ühendus, 1926 (Tallinn : Täht). - 7, [1] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

26925.  Woodgate, Mildred Violet,  1904-? Saladuslik sõrmus / M. B. [p.o. V.] Woodgate 
romaan. - Tallinn : Kaja, 1931 (Tallinn : Ühiselu). - 198 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Origi-
naali pealkiri: The secret of the sapphire ring. - Kaanel ilmumis aasta 1932. 

26926.  Woodruff, Abner E. Tööstuslise demokraatia arenemine / Abner E. Woodruff ; 
ingliskeelest: J. Ink. - New York : Maailma Tööstusliste Tööliste Eesti Propaganda 
Klubi, 1920. - 48 lk. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: The evolution of industrial 
democracy.

26927.  Woodworth, Robert Sessions,  1869-1962. Psühholoogilisi eluküsimusi / R. S. Wood-
worth ; inglise keelest tõlkinud l. Luiga-Bakis ; saatesõna: K. Ramul. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1937 (Tartu : Noor-Eesti). - 119, [2] lk. ; 19 cm. - (Filosoofi line 
seeria ; nr. 6). 
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26928.  “Voog” : (Järvamaa lava- ja helikunstiühing) / [kaas: A. Roosileht]. - Paide : [Voog], 
1929 (Viljandi : Sakala). - [12] lk. : ill. ; 20 cm. 

26929.  Voog, Helvi. Tõeline väärtus / Helvi Voog. - Tallinn : Tallinna III Evang. Kristl. 
Vabausuühing, 1938 (Tallinn : Külvaja). - 108, [3] lk. : ill. kaas ; 17 cm. - (Tallinna 
III Evangeeliumi Kristlaste Vabausuühingu kirjastik ; nr. 2). 

26930.  Voogas, Boris,  1897-1973. Esimene abi : õnnetujuhtumiste ja äkiliste haiguste 
puhul arsti kohalejõudmiseni / B. Voogas ; Eesti Punase Risti väljaanne. - Tallinn : 
Eesti Punane Rist, 1925 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 121 lk. : 
ill., ill. kaas ; 20 cm. - 2. tr. pealkiri: Esmaabi ja tervishoid : Eesti Punase Risti sama-
riitide, õdede ja velskerite käsiraamat.

26931.  - Esmaabi ja tervishoid : Eesti Punase Risti samariitide, õdede ja velskerite käsi-
raamat / B. Voogas. - 2., täiend. tr. - [Tallinn] : Eesti Punane Rist, 1938 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - XI, 588, [1] lk., 14 l. ill. : joon., fot. ; 25 cm + 
1 lisa (2 l.). - Esitrükk: Tallinn : Eesti Punane Rist, 1925. Ilmus pealkirja all: Esimene 
abi : õnnetujuhtumiste ja äkiliste haiguste puhul arsti kohalejõudmiseni. 

26932.  Voolaine, Paulopriit,  1899-1985. Maajumala poig : rahvanaljand 3 vaatuses / 
Paulopriit Voolaine. -  Tartus : Noor-Eesti, 1933 (Tartu : G. Roht). - 47, [1] lk. ; 
21 cm. 

26933.  - Võnnu all : näidend Vabadussõjast 3 pildis / Paulopriit Voolaine. - Tallinn : Eesti 
Haridusliit, 1934 (Tallinn : Esto trükk). - 77, [2] lk. ; 17 cm. 

26934.  Woolawaid allikaid : (elulood) / ainetel: K. L. Marley ; [eessõna: K. Kaups]. - 
Tallinnas : EBK Selts, 1929 (Keila : Külvaja). - 63, [1] lk. : portr., ill. kaas ; 20 cm. 

26935.  Voolulugeja kontrollraamat nr. ... / Pärnu Linna Elektrijaam. - [Pärnu : Pärnu 
Linna Elektrijaam], 1935 (Pärnu : A. Jansen). - 15, [1] lk. ; 23 cm. 

26936.  Voolulugeja kontrollraamat nr. ... / Pärnu Linna Elektrijaam. - [Pärnu : Pärnu 
Linna elektrijaam, 1936] (Pärnu : Kultuur). - 20 lk. ; 23 cm. 

26937.  Voolulugeja kontrollraamat nr. ... / Pärnu Linna Elektrijaam. - [Pärnu : Pärnu 
Linna Elektrijaam], 1939 (Pärnu : Kultuur). - 20 lk. ; 22 cm. 

26938.  Voore, Robert,  1907-1944. Andmed meriforelli toidu kohta Keila jões lõhe kude-
mise ajal = Daten über die Nahrung der Meerforelle im Keila-Fluss während 
der Laichzeit des Lachses / R. Voore. Räime keemilisest koosseisust = Über die 
chemische Zusammensetzung des Strömlings / L. Rübenberg. - Tallinn : Kalandus-
koda, 1938 (Tallinn : J. Roosileht). - 8 lk. ; 25 cm. - (Kalanduskoja toimetised = 
Abhandlungen der Fischereikammer ; nr. 3). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti Kalandus nr. 7, 9, 1937. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 
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26939.  - Andmeid Eesti aerjalaliste (Copepoda) kohta = Data concerning the Estonian Cope-
pods / Robert Vinkel. Mardikaliste esmasleide Eestis = The fi rst coleoptera found in 
Eesti (Estonia) / H. Habermann, A. Määr, K. Zolk. - [Tartu : s.n.], 1933 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 16 lk. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli Zooloogia-Instituudi ja -Muuseumi 
tööd = Acta Instituti et Musei Zoologici Universitatis  Tartuensis ; nr. 14). - Vinkel = 
Voore ; Zolk = Leius. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli juures 
oleva Loodusuurijate Seltsi aruanded XL, 3/4, 1933, 1934 ; Eesti Loodus nr. 2, 4, 
1933. - Bibliograafi a lk. 9-10, lk. 15-16. 

26940.  - Andmeid Eesti aerjalaliste (Copepoda) kohta = Data concerning the Estonian 
Copepods / Robert Vinkel. - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : K. Mattie sen). - 8 lk. ; 
24 cm. - (Andmed Eesti ala järvede uurimiseks ; nr. 18). - Vinkel = Voore. - Päis-
tiitel. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli juures oleva Loodus-
uurijate Seltsi aruanded XL, 3/4,1933, 1934. - Bibliograafi a lk. 7-8. 

26941.  - Andmeid Laguja oja jõeforelli kohta = Daten über die Bachforelle des Laguja 
Baches / R. Voore. Linuroni (Ligula intestinalis L.) levimisest Tamulas = Die Verb-
reitung des Riemenwurmes im Tamula-See ; Tuttpütt (Podiceps cristatus L.) linnu-
roni kandjaks Tamulas = Der Haubensteissfuss als Träger des Riemenwurmes im 
Tamula-See / Rich. Treimann. - Tallinn : [Kalanduskoda], 1938 (Tallinn : J. Roosi-
leht). - 11, [1] lk. ; 25 cm. - (Kalanduskoja toimetised ; nr. 5). - Kokkuvõte saksa 
keeles. 

26942.  - Andmeid mudamaimu kohta = Daten über das Moderlischen / R. Voore. Meri-
forellist = Einiges über die Meereforelle / Edv. Reinvaldt. - Tallinn : [Kalandus-
koda], 1938 (Tallinn : J. Roosileht). - 11, [1] lk. ; 25 cm. - (Kalanduskoja toimetised ; 
nr. 7). - Kokkuvõte saksa keeles. 

26943.  - Pangodi järvest = Vom Pangodi-See / R. Voore. - Tallinn : [Kalanduskoda], 1938 
(Tallinn : J. Roosileht). - 19 lk. : fot., kaart. ; 25 cm. - (Kalanduskoja toimetised = 
Abhandlungen der Fischereikammer ; nr. 6). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: 
Eesti Kalandus nr. 7-9, 1938. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26944.  - Peipsi rääbisest = Über die Kleine Maräne des Peipsi-sees / R. Voore. Kalapara-
siitidest ja nende esinemisest Eestis = Über Fischparasiten U. Deren Vorkommen in 
Estland / V. Voore. - Tallinn : [Kalanduskoda], 1939 (Tallinn : Nool). - 29 lk. : ill. ; 
25 cm. - (Kalanduskoja toimetised = Abhandlungen der Fischereikammer ; nr. 8). - 
Artiklite kokkuvõtted saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Kalandus nr. 3, 8/9-10, 1939. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

26945.  Voore, Villem,  1903-1982. Märkmeid kiisa parasiitidest / Villem Voore. - [Tartu : 
s.n., 1940] (Tartu : Nats. K. Mattie sen). - 5 lk. : ill. ; 23 cm. - Äratrükk: Eesti Loodus 
nr. 3, 1940. 

26946.  Voori-eeskiri. I osa, Voorid. [ II osa, Mootorvoor]. - Tallinn : Sõjavägede Staabi 
VI osakond, 1938 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 306 lk. eraldi pag., 2 l. ill. : joon. ; 
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18 cm. - Kaanepealkiri: Voori-eeskiri : voorid (VE I). Mootorvoor (VE II). - Sisaldab 
registrit. 

26947.  Voori-eeskiri. II osa, Mootorvoor. - Tallinn : Sõjavägede Staabi VI osakond, 1938 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - VIII, 268 lk., 1 l. ill. : joon. ; 18 cm. - Sisaldab registrit. 

26948.  Vorms, Jaan,  1885-1936. Painaja poeg : jutustus teoorjuse lõpult / J. Vorms ; [kaas: 
H. Mugasto]. -  Tartus : Noor-Eesti, 1935 (Viljandi : Sakala). - 128 lk. ; 19 cm. - 
(Rahvaraamat ; nr. 5). 

26949.  - Punased leegid : kaks Saaremaa juttu / J. Vorms ; [järelsõna: A. Kitzberg]. -  Tartus : 
Noor-Eesti, 1927 (Tartu : H. Laakmann). - 247 lk. : ill. kaas ; 20 cm. 

26950.  Vorobjev, P. Kasutamata maade üleskündmine - on kolhooside löökülesanne / 
P. M. Worobjew ; [Lenin gradi oblasti põllumajanduse katsejaam]. - Lenin grad : 
Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 25 lk. koos kaanega ; 21 cm. 

26951.  Vorošilov, Kliment,  1881-1969. NSVL riigikaitse rahvakomissari sm. Vorošilovi 
kõne, peetud NSVL Ülemnõukogu neljanda erakorralise istungjärgu teisel istungil 
31. augustil 1939. a. - Tallinn : Poliitilise Propaganda osakond, 1940 (Tallinn : Nats. 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 21, [1] lk. ; 17 cm. 

26952.  - Punaväe 15-aastane võitlustee : aruanne Punaväe piduliku juubeli-istangul 
23. veebrua ril s. a. Moskva Suures teatris / K. J. Voroschilov. - Lenin grad : Külvaja, 
1933 (Lenin grad : Külvaja). - 38 lk., 1 l. portr. ; 19 cm. - 1000 eks. 

26953.  - Veel tugevamalt kindlustame Nõukogudemaa kaitset : kõne ÜK(e)P 17. kongressil 
30. jaan. 1934 / K. J. Voroschilov. - Lenin grad : Partei Kirjastus, 1934 (Lenin grad : 
Külvaja). - 39, [1] lk. ; 17 cm. - 2200 eks. 

26954.  Voss, Erich von,  1895-1968. Dorette seikleb : romaan / Erich von Voss. - Tallin-
nas : Uus Eesti, 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 72 lk. ; 24 cm. - (“Uus Eesti” rahva-
raamatud ; 8). 

26955.  Wothe, Anny,  1858-1919. Pisarate maa / Anny Wothe romaan ; tõlkinud I. Maran. - 
Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 184 lk. ; 20 cm. - Originaali pealkiri: Das Land der Tränen. 

26956.  Voynich, Ethel Lilian,  1864-1960. Kiin / E. Voinitš ; tõlkinud Juhan Lõhmus ; 
[kaas: A. Mihkelsoo]. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 
224 lk. : ill. kaas ; 19 cm. - (Looduse kroonine romaan ; nr. 118). - Originaali peal-
kiri: The gadfl y. 

26957.  Vrager, Elmar,  1916-1998. Valged rannad : luuletusi / E. H. Vrager. - Tallinn : 
Olion, 1938 (Tallinn : Edu). - 63, [1] lk. ; 18 cm. 
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26958.  Wren, Percival Christopher,  1885-1941. Kolm wenda : romaan / Percival Chris-
topher Wren. - Tallinn : Rahva Sõna, 1929 (Tallinn : Täht). - 126, [1] lk. ; 24 cm. - 
Originaali pealkiri: Beau geste. - Tõlgitud raamatust: Drei Brüder. - Tõlkija Helmi 
Jansen. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1930 nr. 714. 

26959.  Wretlind, Erik Wilhelm,  1838-1905. Naisterahva suguelu / Vretlind’i järele. - 
 Tartus : Rahvakirjandus, 1923 (Tartu : J. Mällo). - 191, [1] lk. : ill. ; 21 cm. 

26960.  Wright, Ronald. Tontide naine : [jutt] / Ronald Wright. - Tallinn : J. Loosalu, 1936 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu 
“Uudisjutud” ; nr. 44). - Sisus ka: Raadio paljastajana / A. A. Irvine. Kaks punanahk-
set mõrvarit / C. V. Tench. Elav laip / J. Metz. Põhja tähtede all : (9. osa) / W. Raine. 

26961.  Wright, Sydney Fowler,  1874-1967. Maailma lõpp / G. F. Righti [p.o. S. F. Wrig-
hti] romaan. - Tallinnas : Kaja, 1931 (Tallinn : Ühiselu). - 252 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - 
Originaali pealkiri: The world below. - Kaanel ilmumis aasta 1932. 

26962.  - Merirööwlite saar / Fowler Right. - Tallinnas : Kaja, 1932 (Tallinn : Ühis-
elu). - 144 lk. : ill. kaas ; 20 cm. - Tõlkija Hello Ahlberg. Allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1932 nr. 716. - Ahlberg, Hello, pseud. = Sagrits, Helmi. 

26963.  - Sõja keerises : romaan / S. Fowler-Wright. - Tallinn : Uus Eesti, 1938 (Tallinn : 
Ühiselu). - 92 lk. ; 24 cm. - (“Uus Eesti” rahvaraamatud ; 20). - Originaali pealkiri: 
The war of 1938. - Tõlkija Hello Sagrits. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1938 
nr. 1079. - Sagrits, Hello, pseud. = Sagrits, Helmi. 

26964.  - Uus maailmasõda : romaan / S. Fowler-Right. - Tallinn : Uus Eesti, 1937 (Tallinn : 
Ühiselu). - 100 lk. ; 24 cm. - (“Uus Eesti” rahvaraamatud ; 17). 

26965.  Vsesvjatski, Boriss. Botaanika : õpperaamat keskkoolidele : 5. ja 6. õppe-
aasta / B. V. Vsesvjatski ; tõlkinud J. Saviauk. - 2., ümbertööt. tr. - Lenin grad : 
Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 137, [2] lk. : ill. ; 23 cm. - Kaanel autor 
B. V. Vsesvjätski. - 2000 eks. - (Köites). 

26966.  - Botaanika : õpperaamat mittetäieliku keskkooli ja keskkooli 5. ja 6. klassi jaoks / 
B. V. Vsesvjätski ; viienda trüki järele tõlkinud J. Saviauk. - Moskva ; Lenin grad : Riik-
lik Õppe-Pedagoogiline Kirjastus, 1936 (Lenin grad : Külvaja). - 181, [1] lk. : ill. ; 
23 cm. - 1200 eks. 

26967.  Wulff, Erich,  1887-1949. Tuberkuloosi liikumisest Eestis ja võitlusest selle vastu / 
Erich Wulff. - [Tartu : s.n., 1932] (Tartu : Posti mees). - Lk. 201-214 : ill. ; 23 cm. - 
Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 4, 1932. 

26968.  Vulpius, Christian August,  1762-1827. Itaalia röövlipääliku Rinaldo Rinaldini 
seiklused : [romaan] / C. A. Vulpius ; [kaas: V. Toots]. -  Tartus : Rada, 1938-1939 
(Tartu : G. Roht). - 46 annet (723 lk.) : ill. kaas ; 23 cm. - Originaali pealkiri: Rinaldo 
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Rinaldini, der Räuberhauptmann. - Kaanepealkiri: 1.-5. anne: Rinaldo Rinaldini ; 
alates 6. andest: Röövlipealik Rinaldo Rinaldiini. - 1.-5. ande kaas: V. Toots. 

26969.  Wuolijoki, Hella,  1886-1954. Hulkurivalss : siis meeleldi maanteel ma tantsin : 
ühevaatuseline näidend / Felix Tuli ; soome keelest: Niina Murrik. - Tallinnas : Eesti 
Haridusliit, 1936 (Tallinn : J. Ratassepp). - 46, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Origi-
naali pealkiri: Kulkurin valssi. - Tuli, Felix, pseud. = Wuolijoki, Hella. - Auhinnatud 
“Satakunnan Kirjateollisuus O/Y” näidendite võistlusel Soomes, 1935. 

26970.  - Justiina : näidend 6 pildis / Hella Vuolijoki ; tõlkinud Karl Freiberg. - Tallinn : Eesti 
Haridusliit, 1938 (Tallinn : Esto trükk). - 133, [1] lk. : fot. ; 18 cm. - Originaali peal-
kiri: Justiina. 

26971.  - Juuraku Hulda : komöödia seitsmes pildis / Hella Vuolijoki. - Tallinn : Eesti 
Haridus liit, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 125, [3] lk. ; 18 cm. - Originaali pealkiri: 
Juurakon Hulda. 

26972.  - Koidula : näidend naisest, kes tahtis olla nagu teisedki naised / Hella Vuolijoki-
Murrik. - Tallinnas : Eesti Haridusliit, 1932 (Tallinn : Esto trükk). - 137, [2] lk. : 
ill. kaas ; 23 cm. 

26973.  - Niskamäe leib : [näidend] : “Niskamäe naiste” II osa / Hella Vuolijoki ; tõlki-
nud Albert Kivikas ; [kaas: F. Liiv]. - [Tallinn] : Eesti Haridusliit, 1939 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 109, [1] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Niskavuoren 
naiset. 

26974.  - Niskamäe naised : näidend : proloog, kolm vaatust / Hella Vuolijoki (Juhani Terva-
pää) ; tõlkinud Niina Murrik. - Tallinnas : Eesti Haridusliit, 1936 (Tallinn : J. Ratas-
sepp). - 148 lk. : fot., ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Niskavuoren naiset. 

26975.  - Niskamäe naised : näidend : proloog, kolm vaatust / Juhani Tervapää ; tõlkinud 
Niina Murrik. -  Tartu : Vanemuise teater, 1936. - 85 l. ; 24 cm. - Originaali pealkiri: 
Niskavuoren naiset. - Tervapää, Juhani, pseud. = Wuolijoki, Hella. - Mimeograafpal-
jundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

26976.  - Põlev maa : näidend kolmes vaatuses / Hella Vuolijoki ; soome keelest: N. Murrik ; 
[kaas: F. Liiv]. - Tallinnas : Eesti Haridusliit, 1937 (Tallinn : J. Ratassepp). - 115 lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. - Originaali pealkiri: Palava maa. 

26977.  - Udutagused : [romaan] / Hella Vuolijoki ; [kaas: E. Järv]. - 2. tr. -  Tartus : Noor-
Eesti, 1927 (Tartu : G. Roht). - 185, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
Maa, 1914. 

26978.  - Udutaguste Leeni  Tartus : [romaan] / Hella Vuolijoki. - [Tallinn : s.n.], 1933 
(Tallinn : Vaba Maa). - VI, 291, [1] lk. ; 22 cm. 
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2769 Võhma Majandusühisuse 

26979.  Vuorela, Einari,  1889-1972. Üle kahe suusatee : [romaan] / Einari Vuorela ; soome 
keelest: S. H. ; [kaas: P. Aren]. -  Tartus : Tapper, 1928 (Tartu : G. Roht). - 90 lk. : ill. ; 
20 cm. - Originaali pealkiri: Kahden ladun poikki. - S. H. = Holberg, Selma. Allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1928 nr. 494. 

26980.  Vvedenski, Aleksandr,  1856-1925. Jumalausu saatus võitluses ateismiga / 
A. I. Vvedenski ; toimetanud V. Martinson. - Tallinnas : Elutõde, 1936 (Tallinn : 
Linda). - 32 lk. ; 20 cm. - (Ap. õigeusu teaduse kirjavara ; nr. 4). - Originaali pealkiri: 
Celm,f dths d <juf d ,jhm,t c fntbpvjv. - Sarja toimetaja V. Martinson. 

26981.  Wõerastemajade, restoranide, kohwi- ja söögimajade pidajate ühisuse põhikiri. - 
[Tallinn : Võõrastemajade, Restoranide, Kohvi- ja Söögimajade Pidajate Ühisus, 
1921] (Tallinn : W. Ehren preis). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. 

26982.  Võhma Eksporttapamaja. Ühisus “Wõhma Eksporttapamaja” põhikiri. - [Võhma : 
Võhma Eksporttapamaja], 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 
18 cm. 

26983.  Wõhma Hariduse Seltsi põhjuskiri. - [Võhma : s.n., 1919] (Viljandi : J. Nurm-
berg). - 7 lk. ; 17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

26984.  Võhma Majandusühisus. Wõhma Majanduse Ühisuse põhikiri : [Wiljandi-Pärnu 
Rahukogu poolt 15. aug. 1919 nr. 30 registreeritud]. - [Võhma : s.n., 1919] (Viljandi : 
J. Nurmberg). - 24 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. - Sisus ka: Võhma Majanduse Ühisuse kodukord. 

26985.  Võhma Majandusühisus : 1910.-1935. a. - Võhma : Võhma Majandusühisus, 1936 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 86 lk. : fot., portr. ; 23 cm. 

26986.  Võhma Majandusühisuse ... aasta aruanne. - Võhma : Võhma Majandusühisus, 
1919-1940 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 21-31 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: 
Võhma Majanduse Ühisuse aruanne 1919. - Trükikoda: J. Nurmberg 1919. - Järg-
nes: 1942, 33. teg-a (1943).

 1918 [1919]. - [7] lk. 
 1925, 16. teg-a [1926]. - [8] lk. koos kaanega
 1926, 17. teg-a [1927]. - [8] lk. koos kaanega
 1927, 18. teg-a [1928]. - [8] lk. 
 1928, 19. teg-a [1929]. - [8] lk. koos kaanega
 1932, 23. teg-a [1933]. - [8] lk. koos kaanega
 1933, 25. teg-a [1934]. - [8] lk. koos kaanega + 1 lisa (1 l.)
 1935, 26. teg-a [1936]. - 11, [1] lk. 
 1936, 27. teg-a [1937]. - 12 lk. - Osa teksti kaanel
 1937, 28. teg-a [1938]. - 16 lk. 
 1938, 29. teg-a [1939]. - 20 lk. 
 1939, 30. teg-a [1940]. - 20 lk. : fot., ill. kaas
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26987.  Võhma Manjandusühisuse[!] põhikiri. - [Võhma : Võhma Majandusühisus], 1923 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 22, [2] lk. ; 17 cm. 

26988.  Võhma Piimaühingu ... a. aruanne. - [Võhma : Võhma Ühispiimatalitus],  1929-1938 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. - Järgnes:  1941 (1942).

 1928, 17. teg-a [1929]. - [8] lk. 
 1929, 18. teg-a. - [8] lk. 
 1933 [1934]. -[8] lk. 
 1937 [1938]. - [12] lk.

26989.  Võhma Piimaühingu põhikiri. - Võhma : Võhma Piimaühing, 1935 (Viljandi : 
J. Nurmberg). - 15 lk. ; 19 cm. 

26990.  Võhma Turbatööstus. Ühisus “Võhma Turbatööstuse” ... a. aruanne. - [Võhma : 
Võhma Turbatööstus], 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1937 [1938]. - [4] lk. 

26991.  - Ühisus “Võhma Turbatööstuse” põhikiri. - Võhma : Võhma Turbatööstus, 1936 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

26992.  Võhma Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Ühingu põhikiri. - Võhma : Võhma 
Vabatahtliku Kodanliku Õhukaitse Ühing, 1936 (Viljandi : J. Nurmberg). - 
15, [1] lk. ; 18 cm. 

26993.  Wõhma Wabatahtliku Tuletõrjujate Seltsi põhikiri. - [Võhma : s.n., 1919] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 8 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923. 

26994.  Võhma Ühispanga ... a. aruanne. - [Võhma : Võhma Ühispank], 1928-1939 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1927, 6. teg-a [1928]. - [8] lk. koos kaanega
 1928, 7. teg-a [1929]. - [8] lk. koos kaanega
 1930, 9. teg-a [1931]. - [8] lk. koos kaanega
 1931, 10. teg-a [1932]. - [8] lk. koos kaanega
 1932, 11. teg-a [1933]. - [8] lk. koos kaanega
 1937, 16. teg-a [1938]. - [10] lk. koos kaanega
 1938, 17. teg-a [1939]. - [12] lk.

26995.  Võhma Ühispiimatalituse põhikiri : [registreeritud 16. apr. 1920. a., täiendus 
registreeritud 9. aug. 1924. a.]. - [Võhma : Võhma Ühispiimatalitus, 1924] (Viljandi : 
J. Nurmberg). - 17 lk. ; 18 cm. 

26996.  Võhma Ühistegevuse kalender ... . - Võhma : Võhma Majandusühisus, 1924-1935 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill. ; 17-18 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Võhma 
Majandusühisuse kalender 1925 ; Kalender ... : Võhma Majandusühisus, Võhma 
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2771 Wõidulaulud 

Ühispank, Võhma Eksporttapamaja 1928-1929 ; Võhma Majandusühisuse, Võhma 
Ühispanga, Võhma Eksporttapamaja kalender 1930-1933. 

 1925, [1. ak.] [1924]. - 96 lk. 
 1928, [4. ak.] [1927]. - 100 lk. 
 1929, [5. ak.] [1928]. - 95, [1] lk. 
 1930, [6. ak.] [1929]. - 96, [1] lk. 
 1931, 7. ak. [1930]. - 155, [1] lk. 
 1932, 8. ak. [1931]. - 110, [2] lk. 
 1933, 9. ak. [1932]. - 120 lk. 
 1934, 10. ak. [1933]. - 127, [1] lk. 
 1935, 11. ak. [1934]. - 127, [1] lk. 
 1936, 12. ak. [1935]. - 140 lk. : ill. kaas

26997.  Wõhmuta walla tulekahju kordadel wastastikku abiandmise seltsi põhikiri. - 
Paide : [s. n], 1924 (Paide : A. Seidelberg). - 12 lk. ; 20 cm. 

26998.  Või väljatuleku väljaarvamise tabel. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1927 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 13, [3] lk. ; 22 cm. 

26999.  Või väljatuleku väljaarvamise tabel. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1931 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 13, [3] lk. ; 22 cm. 

27000.  Wõidulaulud : [evangeelsed laulud]. -  Tartus : Valgus, 1928 (Keila : Külvaja). - 
92, [4] lk. : noot. ; 14 cm. - Häälele, akordimärgid sõnade peal, osa laulutekste nooti-
deta. - Sisaldab registrit. 

27001.  Wõidulaulud : [evangeelsed laulud]. - Tallinn : Valgus, 1931 (Keila : Külvaja). - 
143 lk. ; 14 cm. - Sisaldab registrit. 

27002.  Wõidulaulud : [evangeelsed laulud]. - Tallinn : Valgus, 1931 (Keila : Külvaja). - 
160, [8] lk. ; 14 cm. - Sisaldab registrit. - (Köites). 

27003.  Wõidulaulud : [evangeelsed laulud]. - Tallinn : Valgus, 1931 (Keila : Külvaja). - 
191, [1] lk. : noot. ; 14 cm. - Häälele, akordimärgid sõnade peal, osa laulutekste 
nootideta. - Sisaldab registrit. 

27004.  Wõidulaulud : [evangeelsed laulud]. - Tallinn : Valgus, 1931 (Keila : Külvaja). - 
216, [88] lk. : noot. ; 14 cm. - Häälele, akordimärgid sõnade peal, osa laulutekste 
nootideta. - Sisaldab registreid. 

27005.  Võidulaulud : (lühendatud väljaanne) : [evangeelsed laulud]. - Tallinn : Valgus, 
[1933] (Tartu : A. Süüden). - 32 lk. ; 15 cm. 

27006.  Wõidulaulud : evangeelsed laulud / kogunud Vald. Ölvingsson. - 6., täiend. tr. - 
Tallinn : Valgus, 1935 (Keila : Külvaja). - 244, [12] lk. ; 15 cm. - Akordimärgid 
sõnade peal. - 22000-27000 eks. - Sisaldab registreid. 
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27007.  Võidulaulud : evangeelsed laulud / kogunud Vald. Ölvingsson. - 7., täiend. tr. - 
Tallinn : Valgus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - 287, [1] lk. ; 15 cm. - 28000-32000 eks. - 
Sisaldab registrit. - (Köites). 

27008.  Wõidulaulud : laulud rootsikeelest. - Haapsalus : Valgus, 1926 (Haapsalu : 
M. Tamverk). - 30, [1] lk. : noot. ; 14 cm. - Häälele, akordimärgid sõnade peal. - 
Sisaldab registrit. 

27009.  Wõidulaulud : laulud rootsikeelest. - Haapsalus : Valgus, 1926 (Haapsalu : 
M. Tamverk). - 64 lk. : noot. ; 14 cm. - Häälele, akordimärgid sõnade peal, osa laulu-
tekste nootideta. 

27010.  Wõidulaulud. I lisa : [evangeelsed laulud]. - [Tallinn : Valgus, 1929] (Keila : 
Külvaja). - Lk. 97-126, [2] : noot. ; 14 cm. - Häälele, akordimärgid sõnade peal, osa 
laulutekste nootideta. - Päistiitel. - Sisaldab registrit. 

27011.  Wõidulaulud. II lisa : [evangeelsed laulud]. - [Tallinn : Valgus], 1930 (Keila : 
Külvaja). - Lk. 129-191, [1] : noot. ; 14 cm. - Häälele, akordimärgid sõnade peal, 
osa laulutekste nootideta. - Päistiitel. - Sisaldab registrit. 

27012.  Wõidulaulud. III lisa : [evangeelsed laulud]. - [Tallinn : Valgus, 1933]. - 
Lk. 187-217, [1] ; 14 cm. - Häälele, akordimärgid sõnade peal. - Ilmumis aasta alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1933 nr. 578. - Päistiitel. - Sisaldab registrit. 

27013.  Wõidulaulud. IV lisa : [evangeelsed laulud]. - [Tallinn : Valgus, 1935] (Tallinn : 
Külvaja). - [93] lk. : noot. ; 15 cm. - Koostaja V. Ölvingsson. Allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1935 nr. 1640. - Sisaldab registrit. 

27014.  Võidulaulud. V lisa : [evangeelsed laulud]. - [Tallinn : Valgus], 1938 (Tallinn : 
Külvaja). - Lk. 233-277, [2] ; 15 cm. - Koostaja V. Ölvingsson. Allikas: Eesti raama-
tute üld nimestik 1938 nr. 1620. - Sisaldab registrit. 

27015.  Võidupüha (1 : 1934). I Võidupüha mälestus / [toimetaja R. Takelberg]. - [Tallinn] : 
I Võidupõha mälestuse korraldav toimkond, 1934 (Tallinn : Edu). - 40 lk. : 
fot., portr. ; 25 cm. 

27016.  Võidupüha (2 : 1935). II Võidupüha : 23. juunil 1935 : kava, põhimõtteid, mater-
jale. - Tallinn : Võidupüha Pühitsemist Korraldav Komitee, 1935 (Tallinn : Ühis-
elu). - 31 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27017.  Võidupüha (3 : 1936). Kutse III Wõidupüha pühitsemisele 23. juunil 1936. a. - 
Pärnu : Pärnu Ajutine Maavalitsus, Maakoolivalitsus, III Võidupüha Pärnu maakonna 
komitee, 1936 (Pärnu : H. Laane). - 11, [1] lk. ; 27 cm. 

27018.  Võidupüha (4 : 1937). Võidupüha pidustused : Tallinnas, 1937. - Tallinn : Tallinna 
Võidupüha Korraldav Komitee, 1937 (Tallinn : Esto trükk). - 32 lk. : fot., portr., 
ill. kaas ; 28 cm. - Kaanepealkiri: Võidupüha. 
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2773 Võimlemine

27019.  Võidupüha (5 : 1938). Kaitseliidu paraad võidupühal : 1938. a. - [Tallinn : s.n.], 
1938 (Viljandi : Sakala). - 40 lk. ; 18 cm. 

27020.  - Kaitseliidu paraad võidupühal : 1938. a. - Tallinn : Kaitseliidu Peastaap, 1938 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 100 lk., 1 murtud l. skeem. ; 18 cm. 

27021.  Võidupüha (7 : 1940). VII Võidupüha pühitsemise juhend. - Tallinn : Kaitseliidu 
Peastaap, 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. ; 20 cm. 

27022.  Võieksport, Piimaühingute Keskliit. Piimatalituste tarvete ja masinate hinnakiri : 
maksev 1. jaanuarist 1938. a. / PK Võieksport. - [Tallinn : PK Võieksport, 1937?] 
(Tallinn : Sõnavara). - 30, [1] lk. : ill. ; 23 cm. 

27023.  - Piimaühingute Keskliidu “Võieksport” ... a. aruanne ja ... a. eelarve. - Tallinn : 
[Võieksport], 1938-1940 (Tallinn : Ühistrükk). - 22-23 cm. - 1 kord aastas. - Trüki-
koda: Sõnavara 1938. - Järgnes: 1941/42, 6. teg-a (1942) - 1943/44, 8. teg-a (1944).

 1937/38, [2. teg-a] [1938]. - 15 lk. 
 1938/39, 3. teg-a [1939]. - 21 lk. 
 1939/40, 4. teg-a [1940]. - 19 lk. 

27024.  - Piimaühingute Keskliidu “Võieksport” ametnikkude kassa põhikiri. - [Tallinn : 
Võieksport], 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27025.  - Piimaühingute Keskliidu “Võieksport” esinduskogu koosoleku kodukord. - 
Tallinn : [Võieksport], 1936 (Tallinn : Ühiselu). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

27026.  - Piimaühingute keskliidu “Võieksport” põhikiri. - [Tallinn] : Põllumajanduslik 
Kirjastusühisus, 1936 (Tallinn : W. Lampe). - 37, [1] lk. ; 19 cm. 

27027.  - Piimaühingute-liikmete nimestik / Piimaühingute Keskliit “Võieksport”. - [Tallinn : 
Võieksport], 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7 lk. ; 25 cm. 

27028.  - Sisekorra määrused PK “Võiekspordi” Keskmeiereis. - [Tallinn : Võieksport], 
1940 (Tallinn : Kiirtrükk). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

27029.  Võim ja vaim : album Eesti Üliõpilaste Selts “Veljesto” 20-ks aastapäevaks / [toime-
taja J. Andre ... jt. ; kaas: O. Kangilaski]. -  Tartu : Veljesto, 1940 (Tartu : Ilutrükk). - 
VII, 203 lk. ; 26 cm. - (Eesti Üliõpilaste Selts “Veljesto” toimetused ; 3). - Biblio-
graafi a joonealustes märkustes. 

27030.  Võim, Otepää Enesearendajate Ühing. Otepää enesearendajate ühingu “Võimu” 
põhikiri : [registreeritud 6. veebr. 1922]. - [Otepää : Võim, 1922] (Tartu : G. Roht). - 7 lk. 
koos kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27031.  Võimlemine. 1 / [koostanud] R. Mast, A. Antson ; [kaas: H. Valtman]. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 75, [1] lk., 4 l. fot. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - 
(Spordi suurraamat ; nr. 4). 
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Wõimlemise harjutuste kogu 2774

27032.  Wõimlemise harjutuste kogu : Rootsi ja Ameerika systeemide järele / kokku 
seadnud Woldemar Resew-Resel. - Tallinn : [s.n., 1920?] (Tallinn : W. Ehren-
preis). - 53, [3] lk. : ill. ; 22 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

27033.  Võimlemise oskussõnad / [Eesti Võimlemisõpetajate Seltsi võimlemise oskussõ-
nade toimkond]. - Tallinnas : [s.n.], 1940 (Tallinn : J. Roosileht). - 35, [1] lk. ; 23 cm. 

27034.  Võimlemise oskussõnad. I osa / Eesti Võimlemise Õpetajate Seltsi väljaanne. - 
Tallinnas : Eesti Võimlemise Õpetajate Selts, 1931 (Tallinn : Esto trükk). - 54 lk. ; 
18 cm. 

27035.  Võimlemise oskussõnade joonised. I osa / Eesti Võimlemise Õpetajate Seltsi välja-
anne. - Tallinnas : Eesti Võimlemise Õpetajate Selts, 1927 (Tallinn : V. Ehren preis). - 
18 lk. joon. ; 18×23 cm + 1 oskussõnastik (6, [1] lk). - Lisa pealkiri: Võimlemise 
oskussõnad : eelnõu. 

27036.  Võimlemise õpetajate täienduskursuse konspekt. - Tallinnas : [s.n.], 1933 (Tallinn : 
H. Lukk ja V. Erbsen). - 65 lk. eraldi pag. : joon., ill. kaas ; 23 cm. - Mimeograaf-
paljundus. 

27037.  Võimlemise õpetajate täienduskursused Elvas : 11. VII - 6. VIII 1932. a. - 
 Tartus : [s.n.], 1932 (Tartu : Kalmet). - [44] lk., 2 l. ill. ; 22 cm. - Mimeograaf- ja 
hektograafpaljundus. 

27038.  Võimula, Kohtla-Järve Kaevanduse Spordiselts. Kohtla-Järve kaevanduse spor-
diselts “Võimula” põhikiri. - [Kohtla-Järve : Võimula], 1927 (Narva : A. Grigor-
jev). - 8 lk. ; 18 cm. 

27039.  Wõisiku Tulekahju Kordadel Wastastiku Abiandmise Seltsi põhjuskiri : registree-
ritud ... 12. märtsil 1921. a. - [Võisiku : Võisiku Tulekahju Kordadel Wastastiku 
Abiandmise Selts, 1921] (Viljandi : J. Nurmberg). - 14 lk. ; 18 cm. 

27040.  Võitev sõna : eesti piibli kahesaja-aastase juubeli tähistamiseks. - [Tallinn] : Eesti 
Alliansskomitee, 1939 (Tallinn : Külvaja). - 26, [1] lk. ; 20 cm. 

27041.  Võitleja (selts Narvas). Narva Eesti Karskus-Seltsi “Võitleja” põhikiri. - Narva : 
[s.n.], 1929 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 14 lk. ; 11 cm. 

27042.  - Narva Võitleja Tennisklubi põhikiri ja kodukord. - [Narva : s.n., 1939] (Narva : 
Narva Kirjastusühisus). - 31, [1] lk. ; 14 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1939 nr. 67. 

27043.  Võitlus elamise õiguse eest : lehekülgi demobiliseeritud sõdurite liikumisest 
Pärnumaal ja EDSL Pärnu osakonna tegevusest 1921-1924 / kogund ja korraldand 
J. And. - Pärnus : Eesti Demobiliseeritud Sõjaväelaste Liidu Pärnu osakond, 1926 
(Pärnu : Kultuur). - 40 lk., sellest 14 lk. kuul. ; 23 cm. 
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2775 Wõrdlus-tabel

27044.  Wõitlus elamise õiguse eest. Popsiseadus. - [Tallinn] : Tööerakonna Keskkomitee, 
[1926] (Tallinn : Vaba Maa). - 22, [1] lk. koos kaanega ; 19 cm. 

27045.  Wõitlus parempoolse hädaohu wastu EKP-s : (EKP KK pleenumi materjalid) / 
Eestimaa Kommunistliku Partei Keskkomitee. - [Tallinn : EKP KK, 1930] (Eesti : 
EKP KK trükikoda). - 38 lk. koos kaanega ; 15 cm. - (EKP KK väljaanne ; nr. 326). 

27046.  Wõitluse päevilt / A. Dorogoitshenko, Al. Newerow, G. Schubin, A. Arski ; [tõlki-
nud] K. Dixi. - [Peterburi] : Eesti Kirjastuse Ühisus, 1923. - 64 lk. ; 15 cm. - Dixi, 
K., pseud. = Treufeldt, Karl. 

27047.  Wõitlusse umbrohuga! - [Tallinn : Põllutöökoda], 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 
1 l. : ill. ; 25 cm. - (Põllutöökoja umbrohu-tõrje hoogtööaasta lendleht ; nr. 1). 

27048.  Võitluste teedel : usuühinguid Ev. Kr. Vabausuühingute Liidus 1940. a. - Tallinn : 
Eesti Evangeeliumi Kristlaste Vabausuühingute Liit, 1940 (Tallinn : J. & A. Paal-
mann). - 63 lk. ; 22 cm. 

27049.  Võlakohustuste raamat : [formular] / Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi Kauban-
duse osakond. - Viljandi : [Viljandi Eesti Põllumeeste Seltsi kaubanduse osakond, 
1933 (Viljandi : J. Nurmberg). - 20 lk. eraldi pag. ; 18 cm. 

27050.  Wõlla Kihlepa Piimatalitusühisuse põhikiri. - [Võlla : Võlla Kihlepa Piimatalitus-
ühisuse põhikiri, 1926] (Pärnu : H. Laane). - 15, [1] lk. ; 17 cm. 

27051.  Wõlla walla, Pärnu maakonnas, wastastikkuse kinnitusseltsi põhikiri. - [Võlla : 
Võlla Valla Vastastikune Kinnitusselts, 192-?] (Pärnu : H. Laane). - 19, [1] lk. koos 
kaanega ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27052.  Võlla-Kihlepa Piimaühingu põhikiri. - [Pärnu : Võlla-Kihlepa Piimaühing], 1930 
(Pärnu : H. Laane). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

27053.  Võlukarp : soovin ainult - ja ta võlub : [rahasäästmise reklaam] / Eesti Rahvapank. - 
Tallinn : [Eesti Rahvapank, 193-?] (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - [8] lk. koos 
kaanega : ill., ill. kaas ; 18 cm. 

27054.  Wõrdlus-tabel : meetri mõedud ja kaalud, wõrreldud Wene omadega ja ümberpöör-
dult = Vergleichstabelle : die metrischen Masse und Gewichte, verglichen mit den 
russischen und umgekehrt. - Reval : A. Krupp, 1918 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 18 cm. 

27055.  Wõrdlustabel : meetrimõõdud ja kaalud, wõrreldes Wene omadega ja ümberpöör-
dult. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1920 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 18 cm. 

27056.  Wõrdlus-tabel : meetri- mõõdud ja -kaalud, wõrreldud Wene omadega ja ümber-
pöördult = Vergleichstabelle : die metrischen Masse und Gewichte, verglichen mit 
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Võrdlus-tabel  2776

den russischen und umgekehrt. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 18 cm. 

27057.  Võrdlus-tabel : meetrimõõdud ja -kaalud võrreldud Vene omadega ja ümberpöör-
dult = Vergleichstabelle : die metrischen Masse und Gewichte, verglichen mit den 
russischen und umgekehrt. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1929 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 18 cm. 

27058.  Võrdlus-tabelid : [senised pikkus- ja pinnamõõdud ümberarvestatuna meeter-
mõõdustikku] / väljaarvanud ja kokkuseadnud V. Raudsepp. - [Võru : s.n., 1927?] 
(Võru : Täht). - 15 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

27059.  Võru 150 aastat : koguteos Võru linna 150 aasta juubeliks / toimetanud K. Ehrmann ; 
kaas: Jaan Vahtra. - [Võru : s.n.], 1934 (Võru : V. Pohlak). - 104 lk. : ill., ill. kaas ; 
27 cm. 

27060.  Võru Ajalehe Ühisuse põhikiri : [registreeritud  Tartu-Võru Rahukogu poolt 19. aug. 
1922. a.]. - [Võru : Võru Ajalehe Ühisus, 1932] (Võru : Täht). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1932 nr. 640. 

27061.  Võru Eesti Käsitööliste Abiandmise Seltsi põhikiri. - Võru : [Võru Eesti Käsitöö-
liste Abiandmise Selts], 1931 (Võru : Täht). - 21, [1] lk. ; 15 cm. 

27062.  Võru Eesti Põllumeeste Selts. Näitus (1923). Wõru Eesti Põllumeeste Seltsi 
põllumajanduse-, tööstuse- ja käsitöönäituse nimekiri ja kawa : Wõrus, 27., 28. ja 
29. septembril 1924. aastal. - [Võru : Võru Eesti Põllumeeste Selts, 1924] (Võru : 
V. Pohlak). - 72 lk. ; 20 cm. 

27063.  - Näitus (1926). Wõru Eesti Põllumeeste Seltsi põllumajanduse-, tööstuse- ja käsi-
töönäituse nimekiri : 1926. a. Wõrus, 28., 29. ja 30. augustil. - [Võru : Võru Eesti 
Põllumeeste Selts, 1926] (Võru : V. Pohlak). - 104 lk. : ill. ; 20 cm. 

27064.  - Näitus (1928). Wõru Eesti Põllumeeste Seltsi põllumajanduse-, tööstuse- ja käsi-
töönäituse nimekiri : Wõrus, 8., 9. ja 10. septembril 1928. a. - [Võru : Võru Eesti 
Põllumeeste Selts, 1928] (Võru : V. Pohlak). - 96 lk. : ill. ; 20 cm. 

27065.  - Näitus (1935). Võru Eesti Põllumeeste Seltsi põllumajanduse-, tööstuse- ja käsi-
töönäituse nimekiri : Võrus, 14. ja 15. septembril 1935. a. - Võru : Võru Eesti Põllu-
meeste Selts, 1935 (Võru : Täht). - 47, [1] lk. : ill. ; 20 cm. 

27066.  Võru Eesti Vabadussõjalaste Liidu põhikiri. - [Võru : Võru Eesti Vabadussõjalaste 
Liit], 1932 (Võru : V. Pohlak). - 7, [1] lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

27067.  Wõru Jahiseltsi kodukord : maksew kõikide jahiseltsi liikmete kohta : wastuwõe-
tud seltsi üldkoosolekul 30. jaan. 1927. a. - Wõru : [Võru Jahiselts], 1927 (Võru : 
S. Songi). - 17, [1] lk. ; 18 cm. 
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2777 Võru Meestelaulu 

27068.  Wõru Jahiseltsi põhikiri. - [Võru : Võru Jahiselts, 1925] (Võru : W. Pohlak). - 
8 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1925 nr. 621. 

27069.  Võru jõulualbum / [toimetaja K. Ehrmann]. - [Võru] : K. Ehrmann, 1931-1932 
(Võru : Täht). - ill., ill. kaas ; 29-30 cm. - 1 kord aastas. - Ehrmann = Eerme. 

 1931. - 55, [1] lk. 
 1932. - 39, [1] lk. 

27070.  Võru jõulud 1934 / toimetanud A. Tetler ; [kaas: A. Leppik]. - [Võru : s.n.], 1934 
(Võru : Täht). - 40 lk. : ill., ill. kaas ; 30 cm. 

27071.  Võru Keskkooli ja Ühisgümnaasiumi õpilase ... kodukord ja teatevihk. - Võru : 
[Võru keskkool ja ühisgümnaasium], 1936 (Võru : V. Pohlak). - 24 lk. ; 18 cm. 

27072.  Võru Kontori- ja Äriteenijate Kutseühingu kodukord. - [Võru : Võru Kontori- 
ja Äriteenijate Kutseühing], 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
16 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27073.  Võru linn 150-ne aastane : lühike ajalooline ülevaade Võru linna asutamisest ja ta 
arenemiskäigust / koostanud F. Suit ja H. Melesk ; [kaas: F. Liiv]. - Võrus : Võru 
linnavalitsus, 1934 (Võru : V. Pohlak). - 36 lk. : fot., portr. ; 25 cm. 

27074.  Võru linna ... a. aruanne / [Võru linnavalitsus]. - Võru : [Võru linnavalitsus], 1926 
(Võru : V. Pohlak). - 29 cm. - 1 kord aastas. 

 1925 [1926]. - 63 lk. 

27075.  Võru linna ... a. eelarve / [Võru linnavalitsus]. - Võru : [Võru linnavalitsus], 
 1929-1937 (Võru : V. Pohlak). - 32 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Võru linna tulude 
ja kulude eelarve ... a. kohta 1929. 

 1928/29 [1929]. - 47 lk.
 1937/38 [1937]. - 63 lk. 

27076.  Võru linnaapteek ja rohukauplus 25-aastased. - [Võru : s.n.], 1939 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 12 lk. : fot., portr. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 5, 
1939. 

27077.  Võru linnavalitsuse teadaanne tuletõrje valvekorra asjas. - [Võru : Võru linnava-
litsus, 1931] (Võru : S. Songi). - 8 lk. ; 12 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Riigi Teataja 
Lisa nr. 10, 3. veebr., 1931. 

27078.  Võru maavalitsuse ... a. üldine aruanne. - Võru : [Võru maavalitsus], 1931-1933 
(Võru : V. Pohlak). - 29 cm. - 1 kord aastas. 

 1930/31 [1931]. - [76] l. 
 1932/33 [1933]. - 193 lk. 

27079.  Võru Meestelaulu Seltsi põhikiri ja kodukord. - [Võru : s.n.], 1933 (Võru : Täht). - 
14, [2] lk. ; 16 cm. 
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Võru Posti-Telegraafi -Telefoni Teenijate 2778

27080.  Võru Posti-Telegraafi -Telefoni Teenijate Hoiu- ja Laenukassa aruanne ... . - Võru : 
[Võru Posti-Telegraafi -Telefoni Teenijate Hoiu- ja Laenukassa], 1937-1938. - 
23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1936, 9. teg-a [1937]. - 4 lk.
 1937, 10. teg-a [1938]. - 4 lk.

27081.  “Võru Teataja” kalender ... . - Võru : [Võru Teataja], 1931-1932 (Võru : Täht). - 
17 cm. - 1 kord aastas. 

 1931. - 64 lk. 
 1932. - 63, [1] lk. 

27082.  Wõru Terwishoiu Selts : [liikmeraamatu formular]. Wõru Terwishoiu Seltsi põhi-
kiri. - [Võru : Võru Tervishoiu Selts, 192-?] (Võru : S. Songi). - [16] lk. ; 11 cm. 

27083.  Võru Vabatahtliku Tuletõrje Ühingu kodukord. - [Võru : Võru Vabatahtlik Tule-
tõrje Ühing], 1933 (Võru : V. Pohlak). - 20 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27084.  Võru valla Tulekahju Kordadel Vastastikku Abiandmise Ühingu põhikiri. - [Võru : 
Võru valla Tulekahju Kordadel Vastastikku Abiandmise Ühing], 1933 (Võru : 
V. Pohlak). - 19 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27085.  Võru Õpetajate Seminar. Võru Õpetajateseminar : tegevus ja uuenduspüüded / 
[toimetaja J. Käis ; kaas: J. Vahtra]. - [Võru] : Pedagoogiline Ühing “Võru Semi-
nar”, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 282 lk., 1 l. portr. : fot., portr. ; 24 cm. 

27086.  - Võru õpetajateseminari õpilaspere album. I, 1929 / [toimetanud K. Laane ... jt.]. - 
[Võru : Võru õpetajateseminar, 1929] (Võru : V. Pohlak). - 23, [1] lk. : ill. kaas ; 
29 cm. 

27087.  - Võru Õpetajateseminari õpilaspere põhikiri. - [Võru : Võru Õpetajateseminar], 
1926 (Võru : V. Pohlak). - 10 lk. ; 14 cm. 

27088.  Võru Õpetajate Seminari harjutuskool. Õpilastööde näitus (3 : 1924 : Võru). 
Võru Õpetajate Seminari ja harjutuskooli III õpilaste tööde näitus : Võrus, 31. mail 
ja 1. juunil 1924. - [Võru : Võru Õpetajate Seminar, 1924] (Võru : V. Pohlak). - 
36 lk. ; 20 cm. 

27089.  - Õpilastööde näitus (4 : 1925 : Võru). Võru õpetajate seminari ja harjutuskooli IV 
õpilaste tööde näitus : Võrus, 12.-16. juunini 1925 / [eessõna: Joh. Käis]. - [Võru : 
Võru Õpetajate Seminari harjutuskool, 1925] (Võru : V. Pohlak). - 48 lk. ; 20 cm. 

27090.  - Õpilastööde näitus (5 : 1926 : Võru). Võru õpetajate seminari ja harjutuskooli V 
õpilaste tööde näitus : Võrus, 12.-13. juunini 1926. - [Võru : Võru Õpetajate Semi-
nar, 1926] (Võru : V. Pohlak). - 30 lk. ; 20 cm. 

27091.  Võru Ühispanga põhikiri. - [Võru : Võru Ühispank], 1934 (Võru : Täht). - 
67, [1] lk. ; 18 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2778ERB_3kd_18684-28120.indd   2778 9.08.2013   11:57:359.08.2013   11:57:35



2779 Võrumaa noortepüha

27092.  Võru Ühispank. “Wõru Panga” põhikiri : [registreeritud  Tartu-Võru Rahukogus 
22. juunil 1922]. - [Võru : Võru Pank, 1922] (Võru : S. Songi). - 28, [1] lk. ; 18 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27093.  Võru Ühispank ... a. aruanne. - Võru : Võru Ühispank, 1937-1939 (Võru : Täht). - 
21-25 cm. - 1 kord aastas. - Eelnes: 1910 (1911).

 1936, 34. teg-a [1937]. - 8 lk. koos kaanega
 1937, 35. teg-a [1938]. - 8 lk. koos kaanega
 1938, 36. teg-a [1939]. - 8 lk. koos kaanega

27094.  Võru-Petseri Üldhaigekassa põhikiri. - Võru : [Võru-Petseri Üldhaigekassa], 1924 
(Võru : Täht). - 35, [1] lk. ; 18 cm. 

27095.  Wõru-Petserimaa adresskalender 1932 / [kokkuseadnud ja väljaandnud A. Lall]. - 
[Eesti] : A. Lall, 1931 (Keila : Külvaja). - 52 lk. ; 20 cm. 

27096.  Võru-Valga-Petserimaa häälekandja “Elu” kalender ... . - Võru : Elu, 1929-1933 
(Võru : V. Pohlak). - 18 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Võru-Petserimaa häälekandja 
“Elu” kalender 1929-1930. - “Elu” hinnata kaasanne. 

 1930, 5. ak. [1929]. - 64 lk. 
 1931, 6. ak. [1930]. - 80 lk. 
 1934, 8. ak. [1933]. - 64 lk. 

27097.  Võrumaa : maadeteaduslik, tulunduslik ja ajalooline kirjeldus / toimetus: J. Rumma, 
A. Tammekann, J. V. Veski. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1926 (Tartu : Posti-
mees). - X, 497 lk., 10 murtud l. kaart. : ill. ; 24 cm + 1 kaart. - (Eesti : maadetea-
duslik, tulunduslik ja ajalooline kirjeldus ; 2)(Eesti Kirjanduse Seltsi kodu-uurimise 
toimkonna väljaanne ; nr. 7). - 2000 eks. Allikas: EKSi aastaraamat 11, lk. 10. - 
Bibliograafi a peatükkide lõpus. - Sisaldab registrit. 

27098.  Võrumaa Kaupmeeste Ühingu põhikiri. - [Võrumaa : Võrumaa Kaupmeeste 
Ühing], 1937 (Tallinn : Esto trükk). - 14 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27099.  Võrumaa mängud : Võrumaa võimlemis- ja spordipidustused : Võrus, 3. ja 4. juunil 
1939. aastal. - Võrus : Eesti Mängude Võrumaa Komitee, 1939 (Võru : V. Pohlak). - 
64 lk. : ill., portr., ill. kaas ; 18 cm. 

27100.  Võrumaa noortepüha (4 : 1925 : Räpina). Võrumaa IV noorte püha, Räpinas : 
suvistepühade esimesel ja teisel päeval MCMXXV : üldkava / Räpina Noorte 
Ühing. - Võru : [Räpina Noorte Ühing], 1925 (Võru : V. Pohlak). - [8] lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

27101.  Võrumaa noortepüha (2 : 1936 : Võru). Võrumaa II noortepüha : võimlemishar-
jutused ja rahvatantsud / Võrumaa Õpetajate Liit. - Võru : Võrumaa Õpetajate Liit, 
1936 (Võru : Täht). - 14, [2] lk. ; 20 cm. 
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Võrumaa Piimaühisuste Keskseltsi 2780

27102.  Võrumaa Piimaühisuste Keskseltsi väljaanne. - [Eesti : Võrumaa Piimaühisuste 
Keskselts], 1932-1936 (Võru : V. Pohlak). - ill. ; 22 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Paremat piima ühispiimatalitistesse. - 1932. - 15, [1] lk. koos kaanega 
 nr. 2. Paremat piima ühispiimatalitistesse. - 2. tr. - 1933. - 15, [1] lk. koos kaanega 
 nr. 3. Jää tähtsus kodusel piima käsitamisel. - 1935. - 15 lk. koos kaanega 
 nr. 4. Lühike piimakäsituse õpetus. - 1936. - 15 lk. koos kaanega 

27103.  Võrumaa tervishoiuline kirjeldus = Description sanitaire de l’arrondissement 
de Võru = Beschreibung der sanitären Verhältnisse des Werroschen Kreises / 
EV Tervishoiuvalitsuse ja  Tartu Ülikooli Tervishoiu Instituudi väljaanne ; toimetaja 
A. Rammul. -  Tartus : Tervishoiuvalitsus :  Tartu Ülikooli Tervishoiu Instituut, 1932 
(Tartu : J. Mällo). - 93 lk., 5 murtud l. ill. : fot., kaart. ; 22 cm. - Kokkuvõte prantsuse 
ja saksa keeles. - Sisaldab bibliograafi at. 

27104.  Võrumaa Õpetajate Liidu ... tegevusaasta aruanne ja ... aasta eelarve. - [Võru : 
Võrumaa Õpetajate Liit, 1934] (Võru : V. Pohlak). - fot. ; 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1933/34, 1934/35 [1934]. - 16 lk.

27105.  Võrumaa Õpetajate Liidu põhikiri, liidu tegevuskapitali ja matmiskassa kodu-
korrad. - [Võru : Võrumaa Õpetajate Liit], 1939 (Võru : Täht). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

27106.  Võrumaa Õpetajate Liit : X-aastase tegevuse juubelialbum : referaate, ajaloolisi 
mälestusi, katkendeid. Ülesvõtteid. - Võrus : Võrumaa Õpetajate Liit, 1927 (Võru : 
V. Pohlak). - 72 lk. : fot. ; 24 cm. 

27107.  Võsotsky, A. Lõhkeainete praktiline kasutamine : (kultuurelus ja põllumajandu-
ses) : käsiraamat maaharijatele ja minööridele / A. Võsotsky. - [Tallinn : s.n.], 1932 
(Tallinn : E. Talvik). - 55, [1] lk. : ill. ; 21 cm. 

27108.  Wõsu Laenu-Hoiu Ühisuse põhikiri. - [Rakvere : Võsu Laenu-Hoiu Ühisus, 192-?] 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 15 lk. ; 18 cm. 

27109.  Võšinski, Andrei,  1883-1954. NSV Liidu prokuröri-riikliku süüdistaja A. J. Võ-
schinski kõne nõukogudevastase trotskistliku keskuse protsessil : 28. jaanuaril 
1937. a. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1937 
(Lenin grad : Külvaja). - 85, [3] lk. ; 20 cm. - 1500 eks. 

27110.  - NSV Liidu Ülemnõukogu valimiste määrustik : küsimustes ja vastustes / 
A. J. Võšinski. - Tallinn : Poliitiline Kirjandus, 1940 (Tallinn : Nats. Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 43, [1] lk. ; 21 cm. - 40000 eks. 

27111.  - NSV Liidu Ülemnõukogu valimiste seadus : küsimustes ja vastustes / A. J. Võ-
schinski. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1937 
(Lenin grad : Volodarski nim. trükikoda). - 38, [2] lk. ; 22 cm. - 8000 eks. 

27112.  Võta ja loe! : 1938. -  Tartu : KNNÜ, 1937 (Tartu : Trükk & Kirjastus). - [24] lk. : 
ill. kaas ; 13 cm. 
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2781 Võõrkeelte akadeemia 

27113.  Võta ja loe! : 1939. - [Tartu] : KNNÜ, 1938 (Tartu : Varrak). - [28] lk. : ill. kaas ; 
14 cm. 

27114.  Võta ja loe! : [1940]. - [Tartu] : KNNÜ, 1940 (Tartu : Varrak). - [30] lk. : ill. kaas ; 
13 cm. 

27115.  Võti : [matemaatika vihule nr.] ... : I-VI õppeaasta. -  Tartu : Loodus, 1935-1936 
(Tartu : Ilutrükk). - 3? vihku (135 lk.) ; 22 cm. - Lisa väljaannetele: Matemaatika 
vihk : I-VI õppeaasta (1935-1936). 

27116.  Võõbus, Arthur,  1909-1988. Askees juudakristlaste juures / Artur Võõbus. -  Tartu : 
[s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 80-91 ; 23 cm. - Äratrükk: Usuteaduslik 
Ajakiri nr. 3/4, 1939. 

27117.  - Asketism Süüria ja Mesopotaamia kristluses, alates kõige vanemast perioodist 
kuni X sajandini : uurimus asketismi vormidest, iseloomust ja tähendusest süüria 
kristlaste juures esimestel sajanditel kui ka monofüsiitlikus ja diofüsiitlikus kirikus / 
Artur Võõbus. - [Tartu : s.n., 1940]. - 230, XVIII, [2] l., 2 l. kaart ; 30 cm. - Mimeo-
graafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

27118.  - Juudakristlased Syyrias ja Mesopotaamias / Artur Võõbus. -  Tartu : [s.n.], 1940 
(Tartu : K. Mattie sen). - 18 lk. ; 23 cm. - Äratrükk: Usuteaduslik Ajakiri nr. 1/2, 
1940. 

27119.  Võõralt maalt : [pildiraamat lastele / illustreerinud R. Kivit]. - [Tartu] : O. Luik, 
1933 (Tartu : Ed. Bergmann). - [12] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 15×20 cm. 

27120.  Võõramaa loomad ja linnud : [pildiraamat lastele]. -  Tartus : K. Jaik, 1934 (Tartu : 
Ilutrükk). - [20] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Illustreerinud R. Kivit. 

27121.  Võõrastemajade- ja Restoranipidajate Ühing : 1920-1940. - [Tallinn : Võõraste-
majade- ja Restoranipidajate Ühing], 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 65 lk. : fot., portr. ; 
26 cm. 

27122.  Võõrastemajade, pansionide, turistidekodude ja matkakodude nimestik : 1940. - 
Tallinn : Turismi Keskkorraldus Eestis, 1940 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 72 lk. ; 18 cm. - Sisaldab registrit. 

27123.  Võõrkeelte akadeemia : saksa, inglise, vene, prantsuse, soome, esperanto keel / 
vastutav toimetaja Helene Purre. -  Tartu : Loodus, 1932-1938 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 22-23 cm. - 2 korda kuus. - Maht á 14 lk. - Igal allseerial on oma numerat-
sioon: saksa keel 1-... ; inglise keel 101-... ; vene keel 201-... ; prantsuse keel 301-... ; 
soome keel 401-... . - Väljaandja: K.-ü. “Loodus” 1932-1937. - Järgnes: Võõrkeelte 
akadeemia : inglise keel 1995. 

 1-14 [1932] : saksa keel
 15-24 [1933] : saksa keel
 25-26 [1934] : saksa keel
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Väeosa majapidamise seadlus 2782

 27-31 [1935] : saksa keel
 32-34 [1936] : saksa keel
 35-36 [1937] : saksa keel
 101-112 [1932] : inglise keel
 113-114 [1933] : inglise keel
 115-116 [1935] : inglise keel
 117 [1936] : inglise keel
 118-121 [1937] : inglise keel
 122-124 [1938] : inglise keel
 201-212 [1932] : vene keel
 213-224 [1933] : vene keel
 225-229 [1934] : vene keel
 230-233 [1935] : vene keel
 234-235 [1936] : vene keel
 236 [1937] : vene keel
 301-302 [1932] : prantsuse keel
 303-315 [1933] : prantsuse keel
 316-318 [1934] : prantsuse keel
 319 [1935] : prantsuse keel
 320-323 [1936] : prantsuse keel
 324 [1937] : prantsuse keel
 401-404 [1932] : soome keel
 405-410 [1933] : soome keel
 411-412 [1934] : soome keel

27124.  Väeosa majapidamise seadlus : [Vabariigi Valitsuse poolt 8. detsembril 1933. 
antud]. - Tallinn : [s.n.], 1934 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 224, [5] lk. ; 24 cm. 

27125.  Väeosade ja sõjaväeasutiste aadresside kood. Raadiojaamade teenistuslik kood. 
Rahvusvaheline raadioteenistuslik kood “G”. - [Tallinn] : Sõjaväe Side, 1939 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 42 lk. ; 18 cm. - Täiesti salajane. 

27126.  Väetamist tasuvad viljad ja nende väetustarve / Tshiilisalpeetri Põllumajandusliku 
Büroo Ida-Baltikumi osakonna Tallinna kontori väljaanne. - Tallinn : Tšiilisalpeetri 
Põllumajanduslik Büroo, [1932] (Narva : M. Minis). - 15, [1] lk. : fot. ; 23 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1932 nr. 326. 

27127.  Wäetis puhtate taimetoidusooladega lilledele, ilupõõsastele ja puudele = Düngung 
mit reinen Pfl anzennährsalzen bei Blumen, Ziersträuchern und Bäumen. - [Tallinn : 
s.n., 1927] (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 11, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 293. 

27128.  Väetisained ja nende tarvitamine. - Tallinnas : Tshiilisalpeetri Komitee, 1926 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27129.  Väetistega kauplemise järelvalve seadused ja määrused. - Tallinn : Põllumajan-
duse Peavalitsus, 1928 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 15 lk. koos kaanega ; 21 cm. 
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2783 Väike kalender

27130.  Väetus ja taimekaitse tabelid ning retseptid / koostanud Johannes Kraaner. - 
Ima veres : J. Kraaner, 1937 (Viljandi : J. Nurmberg). - 11 lk. koos kaanega ; 23 cm. 

27131.  Wäga tähtsad unenägemised ja teadaandmised Issanda teise tulemise kohta / trükki 
annud E. Eljas. - [Eesti : s.n.], 1927 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 144 lk. ; 
19 cm. 

27132.  Wägimehe wiperused : [lastejutt]. - [2. tr.]. - Tallinnas : Ploompuu, 1922 (Tallinn : 
A. Raudsep ja J. Kirsipuu). - 16 lk. koos kaanega : ill. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : 
J. Ploompuu, 1913. 

27133.  Wäike aiatöö õperaamat. II, Wiljapuud ja marjapõõsad. - Tallinnas : Ploompuu, 
[192-?] (Tallinn : Ühiselu). - 32 lk. ; 19 cm. - I osa pealkiri: Wäikene aiatöö õperaa-
mat. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27134.  Wäike aiatöö õperaamat. II, Wiljapuud ja marjapõõsad. - [2. tr.]. - Tallinnas : 
Ploompuu, 1925 (Tallinn : Ühiselu). - 32 lk. ; 19 cm. - I osa pealkiri: Wäikene aiatöö 
õperaamat. - Esitrükk: Tallinn : Ploompuu, 192-? 

27135.  Väike astroloog : ütlen teile, milline on Teie iseloom. 12 tähtkuju ja nende mõju 
inimesele / koostanud A. Sander. - Tallinn : J. Roosileht, 1931 (Tallinn : J. Roosi-
leht). - 27, [1] lk. : ill. kaas ; 12 cm. - Sander, A., pseud. = Trilljärv, Aleksander. Alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1931 nr. 1073. 

27136.  Väike eeskuju. - Tallinn : Valgus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - 7, [1] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 

27137.  Väike entsüklopeedia / redaktsioonitoimkond: R. Kleis ... [jt.]. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1937-1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 8 vihku (VIII, IV lk., 1680 vrg., 52 l. ill., 
kaart.) : ill. ; 23 cm. - Tiitellehel ka: redaktsioonitoimkond: H. Pürkop, H. Riikoja, 
J. V. Veski. - Pürkop = Piirkop. - 1. vihk ilmus viies trükis. 

27138. “Wäike Hans” : tähtraamat ehk kalender ... aastaks. -  Tartu : Wäikese Hansu toime-
tus, [1919] (Tartu : G. Zirk). - 14 cm. - 1 kord aastas. 

 1920 [1919]. - 32 lk. 

27139.  Väike heategu. - Tallinn : Tallinna III Ev. Kr. Vabausuühing, 1940 (Tallinn : 
J. ja A. Paalmann). - [8] lk. : ill. ; 16 cm. - Päistiitel. 

27140.  Väike homöopaatiline juht / kokku seadnud G. Puhlmann. - [Tartu : s.n.], 1931 
(Tartu : Trükk ja Kirjastus). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 14 cm. 

27141.  Väike kalender ... : J. E. Meigas. - Tallinn : J. E. Meigas, 1926-1929 (Tallinn : Kiir-
trükk). - ill. kaas ; 13-16 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: E. Heisler 1926-1928. 

 1927, 1. ak. [1926]. - 24 lk. 
 1928, 5.[ p.o. 2.] ak. [1927]. - [32] lk. 
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Väike kalender 2784

 1929, 3. ak. [1928]. - 32 lk. 
 1930, 4. ak. [1929]. - 32 lk. 

27142.  Väike kalender (Süüdeni trükikoda). Väike kalender ... . - [Tartu : s.n., 1931] 
(Tartu : A. Süüden). - ill. kaas ; 6 cm. - 1 kord aastas. 

 1931. - [32] l., sellest 18 l. märkmeteks

27143.  Wäike Kalewipoeg / lühike kokkuvõte õndsa Laulu-isa Dr. Fr. R. Kreutzwaldi järele 
Ed. L. Wöhrmann. -  Tartus : Hermann, [1921?] (Tartu : Hermann). - 111, [1] lk. : 
ill. kaas ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27144.  Väike Kalju. - Tallinn : Valgus, 1937 (Narva : M. Minis). - [8] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 

27145.  Väike kasulik juhis eesti majateenijatele Inglismaal = A useful little help for Esto-
nian domestics in England / kokku seadnud Hilda Mitt. -  Tartu : H. Mitt, 1939 
(Tartu : Posti mees). - 63 lk. : ill. ; 16 cm. - Rööptekst inglise keeles. 

27146.  Wäike Kristlik Kalender, ehk, Tähtraamat ... aasta jaoks / [toimetaja] H. Põld. - 
Tallinnas : H. Põld, 1923-1938 (Tallinn : W. Ehren preis). - 13-14 cm. - 1 kord 
aastas. - Pealkiri: Wäikene kristlik kalender, ehk, Tähtraamat ... aasta jaoks 112. ak. - 
Väljaandja: Eesti Misjoni Selts 1923-1927 ; Usulise kirjanduse Ühing 1928 ; Meie 
Kirik 1930-1931. - Trükikoda: J. Zimmermann 1923 ; Zwetkow & Kitzel 1924. 

 1924, 1. ak. [1923]. - 32 lk. 
 1925, 2. ak. [1924]. - 32, [1] lk. 
 1926, 3. ak. [1925]. - 32 lk. 
 1927, 4. ak. [1926]. - 32 lk. 
 1928, 5. ak. [1927]. - 32, [1] lk. 
 1929, 6. ak. [1928]. - 32 lk. 
 1930, 7. ak. [1929]. - 32, [1] lk. 
 1931, 8. ak. [1930]. - 32, [1] lk. 
 1932, 9. ak. [1931]. - 32 lk. 
 1933, 10. ak. [1933]. - 32 lk. 
 1934, 11. ak. [1933]. - 32 lk. : ill. kaas
 1935, 12. ak. [1934]. - [32] lk. 
 1936, 13. ak. [1935]. - 32 lk. 
 1937, 14. ak. [1936]. - 32 lk. 
 1938, 15. ak. [1937]. - 32 lk. 
 1939, 16. ak. [1938]. - 32, [1] lk. 

27147.  Väike käsiraamat toiduainete steriliseerimiseks aparaadiga WECK. - [Tallinn : 
s.n.], 1936 (Tallinn : Vaba Maa). - 15, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

27148.  Väike lauluraamat / toimetanud Osvald Tärk. - Tallinnas : Eesti Baptisti Usutea-
duse Seminar, 1939 (Tallinn : Külvaja). - 162, [1] lk. ; 12 cm. - Sisaldab registrit. 
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2785 Väike looduse sõber

27149.  Väike looduse sõber : õpperaamat algkooli III klassile / Lang, Paris, Peet, Reial. - 
 Tartu : Kool, 1937 (Tartu : J. Mällo). - 121, [3] lk. : ill. ; 20 cm. 

27150.  Väike looduse sõber : õpperaamat algkooli III klassile / Lang, Paris, Peet, Reial. - 
2. tr. -  Tartu : Kool, 1938 (Tartu : J. Mällo). - 121, [3] lk., 1 l. ill. : ill. ; 20 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : Kool, 1937. - (Köites). 

27151.  Väike looduse sõber : õpperaamat algkooli IV klassile / Lang, Paris, Peet, Reial. - 
 Tartu : Kool, 1938 (Tartu : Varrak). - 172 lk. : ill. ; 21 cm. - (Köites). 

27152.  Väike looduse sõber : õpperaamat algkooli IV klassile / Lang, Paris, Peet, Reial. - 
 Tartu : Kool, 1940 (Tartu : Varrak). - 172 lk. : ill. ; 21 cm. 

27153.  Väike looduse sõber : õpperaamat algkooli V klassile / Lang, Paris, Peet, Reial. - 
 Tartu : Kool, 1938 (Tartu : Varrak). - 174 lk. : ill. ; 21 cm. - Papp- ja paberköites. 

27154.  Väike looduse sõber : õpperaamat algkooli V klassile / Lang, Paris, Peet, Reial. - 
 Tartu : Kool, 1939 (Tartu : Varrak). - 174 lk. : ill. ; 20 cm. - (Köites). 

27155.  Väike looduse sõber : õpperaamat algkooli V klassile / Lang, Paris, Peet, Reial. - 
 Tartu : Kool, 1940 (Tartu : Varrak). - 174 lk. ; 20 cm. - (Köites). 

27156.  Väike looduse sõber : õpperaamat algkooli VI klassile / Lang, Paris, Peet, 
Reial. - 6., uute õppekavadega kohand. tr. -  Tartu : Kool, 1940 (Tartu : Varrak). - 
203, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. - (Köites). 

27157.  Väike looduse sõber : õpperaamat algkooli VI klassile / Lang, Paris, Peet, Reial. - 
6., uute õppekavadega kohandatud tr. -  Tartu : Kool, 1938 (Tartu : Varrak). - 
203, [1] lk. : ill. ; 21 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. - (Köites). 

27158.  Väike looduse sõber. I : õpperaamat algkooli IV klassile / J. Lang, A. Paris, 
W. Peet, G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. -  Tartu : [s.n.], 1929 (Tartu : Varrak). - 
111, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - (Köites). 

27159.  Väike looduse sõber. I : õpperaamat algkooli IV klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 2., parand. tr. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : 
J. Varrak). - 114 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1929. 

27160.  Väike looduse sõber. I : õpperaamat algkooli IV klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 3. tr. -  Tartu : [s.n.], 1931 (Tartu : J. Mällo). - 
113, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1929. - (Köites). 

27161.  Väike looduse sõber. I : õpperaamat algkooli IV klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 4. tr. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : J. Mällo). - 
113, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1929. - (Köites). 
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27162.  Väike looduse sõber. I : õpperaamat algkooli IV klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 5. tr. -  Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : J. Mällo). - 
113, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1929. 

27163.  Väike looduse sõber. I : õpperaamat algkooli IV klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 6. tr. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : J. Mällo). - 
113, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Pappköites ja brošeeritult. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 
1929. 

27164.  Väike looduse sõber. I : õpperaamat algkooli IV klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 7. tr. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : J. Mällo). - 
113, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1929. 

27165.  Väike looduse sõber. I : õpperaamat algkooli IV klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 8. tr. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : J. Mällo). - 
117, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1929. 

27166.  Väike looduse sõber. II : õpperaamat algkooli V klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : Varrak). - 144 lk. : 
ill., ill. kaas ; 23 cm. 

27167.  Väike looduse sõber. II : õpperaamat algkooli V klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 2., parand. tr. -  Tartu : [s.n.], 1931 (Tartu : 
J. Mällo). - 167, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. - (Köites). 

27168.  Väike looduse sõber. II : õpperaamat algkooli V klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 3. tr. -  Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : J. Mällo). - 
167, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Papp- ja paberköites. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. 

27169.  Väike looduse sõber. II : õpperaamat algkooli V klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 4. tr. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : J. Mällo). - 
167, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - Papp- ja paberköites. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. 

27170.  Väike looduse sõber. II : õpperaamat algkooli V klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 5. tr. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : J. Mällo). - 
167, [1] lk. : ill. ; 23 cm. - Papp- ja paberköites. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. 

27171.  Väike looduse sõber. III : õpperaamat algkooli VI klassile / J. Lang, A. Paris, 
W. Peet, G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : Varrak). - 
157 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - Papp- ja paberköites.

 
27172.  Väike looduse sõber. III : õpperaamat algkooli VI klassile / J. Lang, A. Paris, 

W. Peet, G. Reial ; [kaas ja illustratsioonid: R. Kivit]. - 2. tr. -  Tartu : [s.n.], 1931 
(Tartu : Varrak). - 159 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. 
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27173.  Väike looduse sõber. III : õpperaamat algkooli VI klassile / J. Lang, A. Paris, 
W. Peet, G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 3. tr. -  Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : 
Varrak). - 159 lk. : ill. ; 23 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. 

27174.  Väike looduse sõber. III : õpperaamat algkooli VI klassile / J. Lang, A. Paris, W. 
Peet, G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 4., muutm. tr. -  Tartu : [s.n.], 1934 (Tartu : 
Varrak). - 159 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. 

27175.  Väike looduse sõber. III : õpperaamat algkooli VI klassile / J. Lang, A. Paris, W. Peet, 
G. Reial ; [illustreerinud R. Kivit]. - 5., muutm. tr. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Varrak). - 
159 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - Papp- ja paberköites. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1930. 

27176.  Väike mapp. I, Eesti maalijad : kuus värvilist ja neli ühetoonilist reproduktsiooni 
järgmistest töödest: P. Aren ... / [kaas: R. Espenberg]. - Tallinn : Roman Espenberg, 
1923 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 10 l. mapis ; 26 cm. - Espenberg = Haava-
mägi. - Rööptekst prantsuse, saksa ja inglise keeles. - Sisu tiitellehel: Talu ; Tallinn / 
P. Aren ; Pääle vihma (Pühajärv) ; Väikelinna sadam / R. Espenberg ; Kalevipoeg 
manalas / O. Kallis ; Hra Schäferi portree ; Eesti taat / A. Laipmann ; Emajõgi talvel / 
N. Triik ; Seltskond ; Kartulivõtt / K. Veeber. 

27177.  Väike mapp. II, Eesti maalijad : kuus värvilist ja neli ühetoonilist reproduktsiooni 
järgmistest töödest: P. Burman ... / [kaas: R. Espenberg]. - Tallinn : Roman Espen-
berg, 1923 (Tallinn : J. ja A. Paalmann : E. Talvik). - 10 l. mapis ; 26 cm. - Espen-
berg = Haavamägi. - Rööptekst prantsuse, saksa ja inglise keeles. - Sisu tiitellehel: 
Hobuste joot ; Kitsekari / P. Burman ; Küpsus ; Kirikusse / A. Jansen ; Talu ; Noore-
mehe pää / A. Krims ; Võru maastik / K. Mägi ; Rist, Kalmuneid / Kr. Raud ; Auto-
portree / P. Raud. 

27178.  Wäike meister : [lasteraamat]. - [Tallinn : J. Ploompuu, 1923] (Tallinn : J. ja A. Paal-
mann). - 12 lk. : ill. ; 20 cm. - Toimetaja L. Ploompuu. Allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923 ; Täielik Eesti raamatuturu kataloog 1927, lk. 207. 

27179.  Wäike meister : [lasteraamat]. - 2. tr. - Tallinn : J. Ploompuu, 1925 (Tallinn : J. ja A. Paal-
mann). - 12 lk. : ill. ; 20 cm. - Toimetaja L. Ploompuu. Allikas: Täielik Eesti raama-
tuturu kataloog 1927, lk. 207. - Esitrükk: Tallinn : Ploompuu, 1923. 

27180.  Väike palvetaja. - Tallinn : Valgus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 

27181.  Väike põllumehe kirjavara : “Väikepõllumehe Kirjavara” täiendatud koguvälja-
anne / toimetanud K. Liideman, Th. Pool, J. Mets. - Tallinn : ART Põllumajandusliit, 
1929 (Narva : M. Minis). - 1 kd. (eraldi pag.) ; 22 cm. 

27182.  Väike rahvakalender. - Tallinn : Ajalehtede Kirjastus, 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 
14 cm. - 1 kord aastas. - Järgnes: 2. tr. (1941).

 1941 [1940]. - 64 lk. - 50000 eks.
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27183.  Wäike Roosike ja kuri wõõrasõde : rootsi rahwa muinasjutt lastele / [jutustanud 
Fr. S. ; illustratsioonid: Elsa Beskow]. - Tallinn : Kool, 1921 (Tallinn : A. Kümmel, 
end. G. Kalla). - 23, [1] lk. : ill. ; 22 cm. - Kaanel ilmumis aasta 1922. 

27184.  Väike sõbralik poiss. - Tallinn : Valgus, 1937 (Narva : M. Minis). - [8] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 

27185.  Väike Tallinna juht : 1934. - [Tallinn] : F. Suits, 1934 (Tallinn : Edu). - [32] lk. : 
kaart. ; 23 cm. - Osal tiraažist kaanepealkiri: Tallinna toidu & maitseainete kaup-
lused 1934. 

27186.  Väike tarvilik kalender kõigile ... aasta jaoks. -  Tartu : J. Post, 1921-1924 (Tartu : 
Varrak). - 12-20 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Ed. Bergmann 1922. - Eelnes: 1915, 
1. ak. (1915) - 1916, 2. ak. (1915).

 1922, 8. ak. [1921]. - 64 lk. 
 1923, 9. ak. [1922]. - 64 lk.
 1925, 10. ak. [1924]. - 29, [3] lk. 

27187.  Wäike tarwilik tasku-kalender kõigile ... a. -  Tartus : J. Post, 1923 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 13 cm. - 1 kord aastas.

 1924, 10. ak. [1923]. - 64 lk. 

27188.  Väike tasku-kalender ... / J. Karu raamatukauplus. - Pärnu : J. Karu raamatukaup-
lus, 1931-1939 (Pärnu : H. Laane). - 10-11 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: H. Laane 
trükikoda 1935. - Sisu identne: H. Laane trükikoja kalender. - Eelnes: Väike tasku 
kalender 1908-1909. 

 1931, 4. ak. - 32 lk. 
 1932, 5. ak. [1931]. - 32 lk. 
 1933, 6. ak. [1932]. - 32 lk. 
 1934, 7. ak. [1933]. - 32 lk. 
 1936, 8. ak. [1935]. - 31, [1] lk. 
 1937, 9. ak. [1936]. - 31, [1] lk. 
 1938, 10. ak. [1937]. - [32] lk. 
 1939, 11. ak. [1938]. - 32 lk. 
 1940, 12. ak. [1939]. - 32 lk. 

27189.  Väike Tiit ja vapper kapten : [lastejutt / pildid: H. Valtman, kaas: R. Kivit]. -  Tartu ; 
Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : Ilutrükk). - 28 lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - 
(Rõõmus raamat ; nr. 17). 

27190.  Wäike tähtraamat ... . -  Tartus : Kalender, 1936-1939 (Valga : Kultuur-Joh. Meis-
ter). - 13-14 cm. - 1 kord aastas. 

 1937 [1936]. - [32] lk. 
 1937 [1936]. - [32] lk. 
 1938 [1937]. - [32] lk. 
 1938 [1937]. - [32] lk. 
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 1939 [1938]. - [32] lk. 
 1940 [1939]. - [32] lk. 
 1940 [1939]. - [32] lk. 

27191.  Väike tähtraamat ... / Arseni Unt, margi- ja arstirohutaimede peaagentuur, 
Sangaste. - [Sangaste] : A. Unt, [1939]. - 14 cm. - 1 kord aastas. 

 1940 [1939]. - [32] lk. 

27192.  Wäike tähtraamat ... : Külwaja kalendri lühendatud wäljaanne. - [Lenin grad] : 
Külvaja, 1926-1928 (Lenin grad : Yjdjt дtkj). - ill. kaas ; 20-23 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: Lenin gradi Mäeinstituut 1926. 

 1927 [1926]. - 16 lk. - 11000 eks. 
 1929 [1928]. - 16 lk. - 6000 eks. 

27193.  Wäike täht-raamat ... aasta jauks. - Kilingi-Nõmme : M. Otstavel, 1918 (Kilingi-
Nõmme : M. Otstavel). - 11 cm. - 1 kord aastas. 

 1919 [1918]. - [15] lk.

27194.  Väike õigekeelsus-sõnaraamat / koostanud Elmar Muuk. -  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1933 (Tartu : J. Mällo). - 458, [5] lk. ; 20 cm. - 2000 eks. Allikas: EKSi aasta-
raamat 17, lk. 5. 

27195.  Väike õigekeelsus-sõnaraamat / koostanud Elmar Muuk. - 2. tr. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1933 (Tartu : J. Mällo). - 458, [5] lk. ; 19 cm. - 2000 eks. Allikas: 
Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 445. - Esitrükk:  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1933. 

27196.  Väike õigekeelsus-sõnaraamat / koostanud Elmar Muuk. - 3., muutm. tr. -  Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1934 (Tartu : J. Mällo). - 458, [6] lk. ; 19 cm. - 1100 eks. Alli-
kas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 519. - Esitrükk:  Tartu : Eesti Kirjan-
duse Selts, 1933. 

27197.  Väike õigekeelsus-sõnaraamat / koostanud Elmar Muuk. - 4., muutm. tr. -  Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1935 (Tartu : J. Mällo). - 458, [6] lk. ; 19 cm. - 500 eks. Alli-
kas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 572. - Esitrükk:  Tartu : Eesti Kirjan-
duse Selts, 1933. 

27198.  Väike õigekeelsus-sõnaraamat / koostanud Elmar Muuk. - 5., parand. ja täiend. tr. -  
Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1936 (Tartu : J. Mällo). - 476, [2] lk. ; 19 cm. - 
3000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 627. - Esitrükk:  Tartu : 
Eesti Kirjanduse Selts, 1933. 

27199.  Väike õigekeelsus-sõnaraamat / koostanud Elmar Muuk. - 6. tr. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1937 (Tartu : J. Mällo). - 476, [4] lk. ; 19 cm. - 3100 eks. Allikas: 
Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 839. - Esitrükk:  Tartu : Eesti Kirjanduse 
Selts, 1933. 
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27200.  Väike õigekeelsus-sõnaraamat / koostanud Elmar Muuk. - 7. tr. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1940 (Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 561, [2] lk. ; 19 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1933. - (Köites). 

27201.  Väike-kaupmeeste Ühisuse põhikiri : [registreeritud 12. jaanuaril 1922]. - [Eesti : 
Väike-kaupmeeste Ühisus, 1922] (Tartu : J. Mällo). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27202.  Wäike-Maarja kihelkonnakool : praegune algkool : 1873-1923 / [koostanud 
J. Elken]. - [Väike-Maarja : Väike-Maarja algkool, 1923] (Rakvere : Sõna). - 
93, [1] lk. : fot., portr. ; 22 cm. 

27203.  Väike-Maarja Laenu Hoiu-Ühisuse aruanne ... . - Tallinn : [Wäike-Maarja Laenu- 
ja Hoiu-Ühisus, 1918-1924] (Tallinn : V. Ehren preis). - 21-22 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: G. Roht 1918. - Eelnes: 1912 (1913) - 1916 (1917). 

 1917 [1918]. - 8 lk. 
 1918 [1919]. - 8 lk. 
 1920 [1921]. - 2 lk. 
 1921, I p-a [1922]. - [4] lk. 
 1923 [1924]. - [4] lk. 

27204.  Väike-Maarja laulupäev (1929). Väike-Maarja laulupäev : 16. juunil 1929. a. : 
[kava]. - [Väike-Maarja : s.n., 1929] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 48 lk. : 
fot. ; 22 cm. 

27205.  Väike-Maarja laulupäev (3 : 1932). III laulupäev : Väike-Maarjas, 19. juunil 
1932. a. / Väike-Maarja Ühisgümnaasiumi Toetamise Selts. - Väike-Maarja : Väike-
Maarja Ühisgümnaasiumi Toetamise Selts, 1932 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res). - 37 lk., 11 lk. kuul. : fot., ill. kaas ; 22 cm. 

27206.  Väike-Maarja laulupäev (4 : 1939). Väike-Maarja IV laulupäev : 11. juunil 1939 : 
[kava ja laulu sõnad]. - Väike-Maarja : Väike-Maarja Muusika Selts ja Ühisgümnaa-
siumi Toetamise Selts, 1939 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 41, [1] lk. : fot. ; 
22 cm. 

27207.  Wäike-Maarja Põllumeeste Seltsi ... aasta aruanne. - Tallinn : [Väike-Maarja 
Põllumeeste Selts, 1919] (Tallinn : W. Ehren preis). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1918 [1919]. - [4] lk. 

27208.  Väike-Maarja Tarvitajateühisus : 1910-1935. - Väike-Maarja : Väike-Maarja 
Tarvitajateühisus, 1935 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 63, [1] lk., 1 l. portr. : 
fot. ; 22 cm. 

27209.  Väike-Maarja Tarvitajateühisuse ... a. aruanne. - Väike-Maarja : [Väike-Maarja 
Tarvitajateühisus], 1919-1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord 
aastas. - Trükikoda: M. Lewmann 1921 ; Ühistrükikoda Rakveres 1927-1936. 

 1918 [1919]. - [4] lk.
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 1920 [1921]. - [4] lk. 
 1921 [1922]. - [4] lk. 
 1922 [1923]. - [3] lk. 
 1923 [1924]. - [4] lk. 
 1924 [1925]. - [7] lk. 
 1925 [1926]. - [8] lk. 
 1926 [1927]. - [7] lk. 
 1927 [1928]. - 6 lk. 
 1928 [1929]. - [4] lk. 
 1935 [1936]. - [7] lk. 
 1936 [1937]. - [8] lk. 

27210.  Väike-Maarja Ühispanga ... aasta aruanne. - [Väike-Maarja : Väike-Maarja Ühis-
pank], 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord aastas. 

 1938, 30. teg-a [1939]. - [8] lk.

27211.  Väike-Maarja ühistegevuse kalender ... . - [Väike-Maarja : s.n.], 1930 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - ill. kaas ; 17 cm. - 1 kord aastas. 

 1931 [1930]. - [32] lk. 

27212.  “Väike-Triumph” : kirjutusmasina kirjeldus ja tarvitamisjuhis. -  Tartu : Postimehe 
raamatu- ja kirjutusmaterjalikauplus, 1930 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. : ill. ; 
20 cm. - Kaanepealkiri: Väike Triumph kirjutusmasin : kirjeldus ja tarvitamisjuhis. 

27213.  Väikekaupmehe käsiraamat / koostanud A. Mändvere. - Tallinn : A. Mändvere, 
1936 (Tallinn : Esto trükk-V. Rebane). - 152 lk. ; 18 cm. 

27214.  Väikekorterite üürihindade korraldamise ajutine seadus. Tallinna linna väikekor-
terite üürihindade ja nende rakendamise määrus / koostanud Arnold Härm. - Tallinn : 
A. Härm, 1940 (Tallinn : V. Ehren preis). - 22, [1] lk. ; 21 cm. - Eraväljaanne. 

27215.  Väikekorterite üürihindade korraldamise ajutine seadus. Vabariigi Valitsuse 
otsus 11. jaanuarist 1940. Linna- ja maavolikogude poolt väljatöötatavate ja määra-
tavate üürinormide aluste määrus. Tallinna linna väikekorterite üürihindade ja nende 
rakendamise määrus / Tallinna Majaomanikkude Selts. - Tallinn : Tallinna Majaoma-
nikkude Selts, 1940 (Tallinn : Nool). - 15, [1] lk. ; 21 cm. 

27216.  Väikelavade aastaraamat : 1932 / koostand väikelavade näitejuhtide informatsioo-
nide, kirjade ja isiklikkude tähelepanekute põhjal Pear Luide. - Tallinnas : T. Mutsu, 
1932 (Tallinn : Teatertrükk). - 126 lk. : fot., portr. ; 21 cm. - Luide, Pear, pseud. = 
Kangermann, B. 

27217.  Väikeloomakasvatuse katsejaama väljaanne. -  Tartu : [Tartu Ülikool], 1938 
(Tartu : Ilutrükk). - ill. ; 26 cm. - Ebaregulaarne. - Järgnes:  Tartu Riikliku Ülikooli 
väikelooma- ja linnukasvatuse katsejaama teated 2 (1941).

 nr. 1. Liik, Elmar. Lambavill ja villa kvaliteeti mõjustavaid tegureid. - 1938. - 15 lk. - 
(Tartu Ülikooli Väikeloomakasvatuse Kabineti väljaanne, 7)
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27218.  Wäikene aiatöö õperaamat. I, Aiawiljad. - Tallinnas : J. Ploompuu, [192-? (Tallinn : 
Ühiselu]). - 32 lk. ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

27219.  Väikene trööstija : jõulujutt lastele. - Tallinn : Ev. Vennaste Koguduse pühapäeva-
kooli Komitee, 1936 (Tallinn : V. Ehren preis). - 14, [1] lk. : ill. ; 18 cm. 

27220.  Wäikene tähtraamat ... . - [Peterburi : s.n., 1918] (Peterburi : 13. riigitrükikoda). - 
16 cm. - 1 kord aastas. 

 1919 [1918]. - [16] lk. koos kaanega

27221.  Väikesaadetiste veo juhtkiri. - Tallinnas : [s.n.], 1927 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
27 lk. ; 18 cm. 

27222.  Väikesaadetuste tariif : hinnatabel nr. 1. - [Tallinnas : s.n., 192-?] (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 53, [1] lk. ; 22 cm. 

27223.  Wäikese Eewi jõulusoow. - [Tallinn] : Eesti Ev. Vennaste kogudus, 1938 (Tallinn : 
W. Ehren preis). - 7, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. 

27224.  Wäikeste laste lõbu / [Th. Awendt’i puulõiked]. - [Tallinn : J. Ploompuu, 1924] 
(Tallinn : J. & A. Paalmann). - 12 lk. : ill. ; 27 cm. - Toimetaja L. Ploompuu. Alli-
kas: Eesti raamatute üld nimestik 1924 nr. 847 ; Täielik Eesti raamatuturu kataloog 
1927, lk. 207. 

27225.  Väimees olgu arst! : naljamäng 2 vaatuses / aineil H. Raassaar. - Tallinn : Tavet 
Mutsu Teatrikirjastus, 1937 (Tallinn : Teatertrükk). - 51, [5] lk. ; 17 cm. - Raassaar, 
Hindrek, pseud. = Saar, Henrik. - 250 eks. (40 eks. trükiaastaga, 210 eks. pruuni 
kaanega). 

27226.  Väinaste, Juhan,  1883-? Lühike eesti keele grammatika / Juhan Väinaste. - Tallinn : 
Töökool, 1940 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 63, [1] lk. ; 22 cm. 

27227.  Väinla, väliseesti korporatsioon. Üliõpilaskonvent ja välis-eesti korp! Väinla : liik-
mete nimestik ... . - [Tallinn : Väinla], 1936-1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 18 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Välis-eesti korp! Wäinla : liikmete 
nimestik ... 1936-1937. 

 1935/36 [1936]. - 6 lk. 
 1936/37 [1937]. - 6, [1] lk. koos kaanega 
 1938/39 [1939]. - 6, [1] lk. koos kaanega

27228.  Välbe, Mihkel,  1886-1970. Kõige uuem aeg : konspekt M. Välbe loenditest Kõrge-
mas Sõjakoolis 1928. a. / kokku seadnud P. Pajusson, J. Tomson. - [Eesti] : Sõjaväe 
Ühendatud Õppeasutuste Staap, [1928]. - 53, [2] lk. ; 23 cm. - Tomson = Toomsar ; 
Pajusson = Pajusoo. - Mimeograafpaljundus. 
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2793 “Välis-Eesti Ühingu” põhikiri

27229.  Väle arvutaja : II õppeaasta : normeeritud harjutustestid aritmeetikas : seeria A. - 
 Tartu : Loodus, [1927?] (Tartu : K. Mattie sen). - [4] lk., tabelikomplektid I - XV 
(á 20 eraldi l.) ; 20 cm. 

27230.  Väle arvutaja : II õppeaasta : normeeritud harjutustestid aritmeetikas : seeria B. - 
 Tartu : Loodus, [1927] (Tartu : K. Mattie sen). - [4] lk., tabelikomplektid I - XV 
(á 20 eraldi l.) ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 
nr. 295. 

27231.  Välikindlustamise tööd : positsioonid. - [Tallinn : Sõjaväe] Õpetuskomitee, 1923 
(Tallinn : Sõjaväe trükikoda). - 91, [4] lk., 3 murtud l. plaan. : joon. ; 17 cm. 

27232.  Välimusilu eest hoolitsemine : tarvilik käsiraamat kosmeetika preparaatide (puud-
rite, tualett-vete, hambapulbrite, juukseõlide jne.) valmistamiseks ja nende tarvita-
mine / kokku seadnud Ande Pallo. - Tallinnas : [s.n.], 1925 (Tallinn : Esto trükk). - 
45 lk. ; 18 cm. 

27233.  Välis-Eesti teated : juuli 1930. - Tallinn : Välis-Eesti Almanak, 1930 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 7, [1] lk. ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Välis-Eesti Almanak nr. 4, 1930. 

27234.  Välis-Eesti tegelased : eluloolisi andmeid / toimetanud B. Tiido. - Tallinn : Välis-
Eesti Ühing, 1939 (Tallinn : Vaba Maa : B. Pertel). - 139, [1] lk. : portr. ; 24 cm. 

27235.  Välis-Eesti Ühing ... aastal : [ülevaade tegevusest ja liikmeskonnast]. - [Tallinn : 
Välis-Eesti Ühing], 1935-1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 25-26 cm. - 1 kord aastas. 

 1934 [1935]. - 7, [1] lk. koos kaanega
 1935 [1936]. - 15 lk. koos kaanega
 1936 [1937]. - 16 lk. 
 1937 [1938]. - 16 lk. 
 1938 [1939]. - 14, [2] lk. koos kaanega
 1939 [1940]. - 13, [3] lk. koos kaanega

27236.  Välis-Eesti Ühing : tema sihid ja tegevus. - [Tallinn : Välis-Eesti Ühing], 1930 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27237.  Välis-Eesti Ühing : tema sihid ja tegevus. - [Tallinn : s.n.], 1933 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 12, [4] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27238.  “Välis-Eesti Ühingu” kodukord. - [Tallinn : Välis-Eesti Ühing], 1928 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 8 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27239.  Välis-Eesti Ühingu kodukord. - Tallinn : [Välis-Eesti Ühing], 1937 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 15 lk. ; 18 cm. 

27240.  “Välis-Eesti Ühingu” põhikiri. - [Tallinn : Välis-Eesti Ühing], 1928 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 8 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2793ERB_3kd_18684-28120.indd   2793 9.08.2013   11:57:369.08.2013   11:57:36



“Välis-Eesti Ühingu” põhikiri 2794

27241.  “Välis-Eesti Ühingu” põhikiri. - [Tallinn : Välis-Eesti Ühing], 1929 (Tallinn : 
V. Ehren preis). - 8 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

27242.  Välis-Eesti Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Välis-Eesti Ühing], 1936 (Tallinn : Vaba 
Maa). - 11, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

27243.  Väliseestlase kalender-käsiraamat ... / toimetanud H. Haljaspõld. - [Nõmme 
(Tallinn) : s.n., 1928] (Tallinn : A. Devis ja J. Magnus). - 18 cm. - 1 kord aastas. 

 1929, 1. ak. [1928]. - 64 lk. 

27244.  Välismaadesse postikaudu sisseveoks keelatud asjade nimekiri = (Liste des objets 
interdits) / Posti-telegraafi -telefoni Valitsus. - Tallinn : [Posti-telegraafi -telefoni 
Valitsus], 1932 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 63 lk. ; 23 cm. 

27245.  Välismaadesse postikaudu sisseveoks keelatud asjade nimekiri = (Liste des objets 
interdits) / Posti-telegraafi -telefoni Valitsus. - Tallinn : Posti-telegraafi -telefoni Valit-
sus, 1936 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 53, [1] lk. ; 29 cm. - Osa teksti prantsuse 
keeles. 

27246.  Välismaaliste posti rahaoperatsioonide maadetabel (PM paragrahvid 238 ja 272) / 
Posti-telegraafi -telefoni Valitsus. - Tallinn : [Posti-telegraafi -telefoni Valitsus], 1932 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 42 lk. ; 23 cm. 

27247.  Välismaaliste postpakkide (colis postaux) takside tabel / Postivalitsuse väljaanne. - 
3., parand. ja täiend. tr. - Tallinn : [Postivalitsus], 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
98 lk. ; 28 cm. - Esitrükk: Tallinn : Posti Peavalitsus, 1921. Ilmus pealkirja all: Post-
pakkide (colis postaux) tariif : oktoober 1921. - 2. tr. pealkiri: Välismaaliste postpak-
kide (colis postaux) tariif.

27248.  Välismaaliste postpakkide (colis postaux) tariif / Posti Peavalitsus. - 2., parand. ja 
täiend. tr. - Tallinn : Posti Peavalitsus, 1923 (Tallinn : Posti Peavalitsus). - 179 lk. ; 
27 cm. - Esitrükk: Tallinn : Posti Peavalitsus, 1921. Ilmus pealkirja all: Postpakkide 
(colis postaux) tariif : oktoober 1921. - 3. tr. pealkiri: Välismaaliste postpakkide 
(colis postaux) takside tabel.

27249.  Välismaaliste postpakkide takside tabel = Tarif pour le transport des colis postaux / 
Eesti Vabariigi Posti-telegraafi -telefoni Valitsus. - Tallinn : Eesti Vabariigi Posti-
telegraafi -telefoni Valitsus, 1935 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 110 lk. ; 29 cm. 

27250.  Välismaaliste telefonikõnede ja eritalituste takside tabel = Taxes du service tele-
phonique international / Eesti Vabariigi Posti-telegraafi -telefoni Valitsus. - Tallinn : 
Posti-telegraafi -telefoni Valitsus, 1934 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 70 lk. ; 28 cm. - 
Osa teksti prantsuse keeles. 

27251.  Välismaaliste telefoniühenduste takside tabel = Taxes du service téléphonique 
international / Eesti Vabariigi Posti-telegraafi -telefonivalitsus. - Tallinn : Posti-
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2795 Välistelegrammide takside tabel

telegraafi -telefonivalitsus, 1929 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 32 lk. : skeem. ; 
22 cm. - Osa teksti prantsuse keeles. 

27252.  Välismaaliste telefoniühenduste takside tabel = Taxes du service téléphonique 
international / Eesti Vabariigi Posti-telegraafi -telefoni Valitsus. - Tallinn : Posti- 
telegraafi -telefoni Valitsus, 1931 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 40 lk. ; 23 cm. - Osa 
teksti prantsuse keeles. 

27253.  Välismaaliste telegrammide takside tabel / Posti-telegraafi -telefoni Valitsus. - 
Tallinn : Posti-telegraafi -telefoni Valitsus, 1931 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 64 lk. ; 
28 cm. 

27254.  Välismaaliste telegrammide takside tabel / Posti-telegraafi -telefoni Valitsus. - 
Tallinn : Posti-telegraafi -telefoni Valitsus, 1934 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 64 lk. ; 
28 cm. 

27255.  Välismaaliste väärtkirjade ja väärtkastikeste maadetabelid / Posti-telegraafi -
telefoni Valitsus. - Tallinn : [Posti-telegraafi -telefoni Valitsus], 1932 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 47 lk. ; 23 cm. 

27256.  Välismaaliste väärtkirjade (Lettres avec valeur déclarée) tariif / Posti Peavalitsuse 
väljaanne. - 2., parand. ja täiend. tr. - Tallinn : Posti Peavalitsus, 1923 (Tallinn : Posti 
Peavalitsus). - 42 lk. ; 22 cm. - Osa teksti prantsuse keeles. 

27257.  Välismaaliste väärtkirjade maadetabel : okt. 1922 / Posti Peavalitsuse väljaanne. - 
Tallinn : Posti Peavalitsus, [1922] (Tallinn : Posti Peavalitsus). - [18] lk. ; 28 cm. 

27258.  Välismaiste telefonimaksude tabel = Taxes du service téléphonique international / 
Eesti Vabariigi Posti-, Telegraafi - ja Telefonitalitus. - Tallinn : Eesti Vabariigi Posti-, 
Telegraafi - ja Telefonitalitus, 1939 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 72 lk. ; 30 cm. - Osa 
teksti prantsuse keeles. 

27259.  EW wälispolitsei ametnikkude kursuste õpeprogramm. - Tallinna : [s.n., 1921] 
(Tallinn : J. Zimmermann). - 7 lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

27260.  Välisseinte soojapidavuse mõõtmiste tulemustest : kokkuvõte Insenerikoja välis-
seinte uurimise komisjoni töödest a. 1937-1939 / Insenerikoja väljaanne. - [Tallinn] : 
Insenerikoda, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 7, [1] lk. : joon., fot. ; 28 cm. - Päistiitel. 

27261.  Välistelegrammide takside tabel : [kinnitatud] 20. dets. 1920 : maksev 1. jaan. 
1921 / Posti Peavalitsuse väljaanne. - [Tallinn : Posti Peavalitsus, 1920]. - [7] lk. ; 
36 cm. - Lisa: Erimärkused välistelegrammide takside tabeli juure. Tallinn, 1922. 

27262.  Välistelegrammide takside tabel : maksev 15. novembrist 1921 / Posti Peavalit-
suse väljaanne. - Tallinn : Posti Peavalitsus, 1921 (Tallinn : Posti Peavalitsus). - 
30 lk. ; 22 cm. 
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Välistelegrammide takside tabel 2796

27263.  Välistelegrammide takside tabel / Posti Peavalitsuse väljaanne. - Tallinn : Posti 
Peavalitsus, 1927 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 44 lk. ; 27 cm. - Lisa: Erimärkused 
välistelegrammide takside tabeli juure : (II väljaanne). Tallinn, 1922. 

27264.  Välistelegrammide takside tabel : november 1927. a. : [Euroopa, Aasia] / Posti 
Peavalitsuse väljaanne. - Tallinn : Posti Peavalitsus, 1927 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 27 cm. 

27265.  Välja makstud : [elukindlustuse reklaam / kindlustusselts “Eesti”]. - [Tartu : Kind-
lustusselts “Eesti”, 193-?] (Tartu : K. Mattie sen). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 21 cm. 

27266.  Väljaspool hädaohtu. - Tallinn : Valgus, 1939 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 
[8] lk. : ill. ; 16 cm. - Päistiitel. 

27267.  Väljatöötamisvahendid jalanõudetööstustele / J. Vollmann & Co (keemiavab-
rik) Meiningen ; ainuesindus: Põhja Kaubanduse agentuur. - Tallinn : [s.n.], 1936 
(Tallinn : Libris). - 25 l. ; 13×22 cm. - Tekst lehe ühel küljel. 

27268.  Väljavõte Eesti Tehnika Seltsi Ajakirjast : 1. juunil 1922 nr. 8. - [Tallinn : Eesti 
Tehnika Selts, 1922] (Tallinn : Täht). - 21, [1] lk. ; 28 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: 
Eesti Tehnika Seltsi Ajakiri nr. 8, 1922. - Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

27269.  Väljavõte kuulipilduri käsiraamatust : juhatus “Maksimi” tarvitajatele. - [Eesti : 
s.n., 1920]. - 24 lk. ; 21 cm. - Mimeograafpaljundus. - Äratrükk: Kuulipilduri käsi-
raamat, 1920. 

27270.  Väljavõte liiklemismäärustest : mis antud teedeministri poolt 19. septembril 
1936. a. ja väljakuulutatud RT nr. 82 - 1936. a. / Teedeministeerium. - Viljandis : 
Joh. Nurmberg, 1937 (Viljandi : J. Nurmberg). - 15 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

27271.  Wäljavõte Rahukohtu nuhtluse seadusest : (metsa seaduste rikkumisesse puutuwate 
küsimuste üle ühes seletustega). - [Eesti : s.n., 1921?] (Viljandi : E. Ring). - 15 lk. ; 
18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27272.  Väljavõte Riigikogu poolt 25. mail 1928. aastal vastu võetud seadusest ärimaksu 
seaduse muutmise kohta = Extrait de la loi adopteé par le Riigikogu le 25 mai 1928 et 
modifi ant le droit des patentes (la loi sur les taxes d’affaires) = Extract from the Law 
passed by the Riigikogu on May 25, 1928 in amendment of the Trade License Law = 
Auszug aus dem vom Riigikogu am 25. Mai 1928 angenommenen Gesetz betr. die 
Änderung des Gewerbesteuergesetzes. - [Tallinn : Riigikogu], 1929 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 8 lk. ; 23 cm. - Rööptekst prantsuse, inglise ja saksa keeles. 

27273.  Wäljawõte riigiwanema walimisseadusest. - [Tallinn : s.n.], 1934 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

27274.  Väljavõte tariifi  käsiraamatust nr. 5 : reisijate, pagasi ja reisikiiruse kaupade veo 
tingimused NSVL raudteedel ja tariifi d / NSV Liidu Teede Rahvakomissariaat. - 
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Tallinn : Eesti Raudteevalitsus, 1940 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 6, [1] lk. koos 
kaanega ; 27 cm. - 1200 eks. 

27275.  Wäljawõte Wene Uue Kriminaal-koodeksi (Eujkjdyjt ekj;tyit 1903 u.) 
28 peatüki paragrahvide 530-540 auhaawamiste kohta, mis Eesti Wabariigis maksma 
pantud seadusega 11. aprillist 1920. a. - Tallinn : J. Zimmermann, 1921 (Tallinn : 
J. Zimmermann). - 34 lk. ; 20 cm. - Tekst vene ja eesti keeles. 

27276.  Väljavõtted ajakirjandusest : [riigi põhiseaduse muutmisest]. - Viljandi : Kalev, 
[1933] (Pärnu : Blumenfeldt). - 14, [2] lk. koos kaanega ; 21 cm. 

27277.  Wäljawõtted karnisoni[!] määrustikust. - [Eesti : s.n., 1923]. - 90 lk. ; 22 cm. - Mimeo-
graafpaljundus. 

 
27278.  Väljavõtted ... piimaühistu kodukorrast. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1940 

(Tallinn : Ühistrükikoda). - 13, [1] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Väljavõtted ... piima-
ühingu kodukorrast. 

27279.  Väljavõtted Rakvere linna matuse kassa põhikirjast. - [Rakvere : s.n., 1934] 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 10, [1] lk. koos kaanega ; 21 cm. 

27280.  Väljavõtted side eeskirja I ja II osast. - [Tallinn : s.n.], 1937 ([Tallinn] : Kesk-
vangla). - 15, [1] lk. ; 17 cm. 

27281.  Väljavõtteid Eesti Skautide Maleva põhimäärusest : (ajutises korras maksma 
pandud Põhimäärus ESM Peast. otsusega 19. IV 1934. a. ja ESk Sõprade Liidu 
peakoosoleku teatavaks võtmisel 21. nov. 1934). - [Tartu : s.n.], 1934 (Tartu : Posti-
mees). - 15, [1] lk. ; 14 cm. 

27282.  Väljavõtteid garnisoni määrustikust : noortele. - [Eesti : s.n.], 1929. - 38 lk. ; 
22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

27283.  Väljavõtteid garnisoni määrustikust : noortele / korraldanud R. Krupp. - [Eesti : 
R. Krupp.], 1930 (Tartu : Posti mees). - 47, [1] lk. ; 18 cm. 

27284.  Väljavõtteid garnisoni määrustikust : noortele / korraldanud R. Krupp. - [2. tr.]. - 
[Eesti : R. Krupp], 1932 (Tartu : Posti mees). - 47, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Eesti : 
R. Krupp, 1930. 

27285.  Väljavõtteid garnisoni määrustikust : noortele / korraldanud R. Krupp. - [3. tr.]. - 
[Eesti : R. Krupp], 1934 (Tartu : Posti mees). - 47, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Eesti : 
R. Krupp, 1930. 

27286.  Väljavõtteid garnisoni määrustikust : noortele / korraldanud R. Krupp. - [4. tr.]. - 
[Eesti : R. Krupp], 1937 (Tartu : Posti mees). - 47, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Eesti : 
R. Krupp, 1930. 
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27287.  Väljavõtteid garnisoni määrustikust : noortele / korraldanud R. Krupp. - [5. tr.]. - 
[Eesti : R. Krupp], 1939 (Tartu : Posti mees). - 47, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Eesti : 
R. Krupp, 1930. 

27288.  Väljavõtteid “Kuldsete õpetuste raamatust” / avaldanud H. P. Blavatsky ; eestista-
nud Joh. Pitka. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 63, [1] lk. : 
ill. kaas ; 20 cm. 

27289.  Väljavõtteid sisemäärustikust : noortele / korraldanud R. Krupp. - [Eesti : 
R. Krupp], 1930 (Tartu : Posti mees). - 64 lk. ; 18 cm. 

27290.  Väljavõtteid sisemäärustikust : noortele / [korraldanud R. Krupp]. - [2. tr.]. - 
[Eesti : R. Krupp], 1932 (Tartu : Posti mees). - 63, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Eesti : 
R. Krupp, 1930. 

27291.  Väljavõtteid sisemäärustikust : noortele / korraldanud R. Krupp. - [3. tr.]. - [Eesti : 
R. Krupp], 1934 (Tartu : Posti mees). - 63, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Eesti : R. Krupp, 
1930. 

27292.  Väljavõtteid sisemäärustikust : noortele / korraldanud R. Krupp. - [4. tr.]. - [Eesti : 
R. Krupp], 1937 (Tartu : Posti mees). - 63, [1] lk. ; 18 cm. - Esitrükk: Eesti : R. Krupp, 
1930. 

27293.  Väljavõtteid sisemäärustikust : noortele / korraldanud R. Krupp. - [5. tr.]. - [Eesti : 
R. Krupp], 1939 (Tartu : Posti mees). - 63, [1] lk. ; 19 cm. - Esitrükk: Eesti : R. Krupp, 
1930. 

27294.  Wändra I kontrollühing 1909.-1934. a. - [Tallinn : s.n., 1934]. - Lk. 580-602, [1] : ill. ; 
25 cm. - Äratrükk: Põllumajandus nr. 25, 1934. 

27295.  Vändra II Tarvitajateühisuse ... aruanne : ... tegevusaasta. - [Vändra : Vändra II 
Tarvitajateühisus, 1922-1925] (Vändra : A.-E. Michelson). - 23 cm. - 1 kord aastas. - 
Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 1922. 

 1921, 11. teg-a [1922]. - [7] lk. koos kaanega
 1924, 14. teg-a [1925]. - [8] lk. koos kaanega 

27296.  Vändra kalender ... . - Vändra : M. Romanov, [1929] (Vändra : M. Romanov). - 
18 cm. - 1 kord aastas. 

 1930, 1. teg-a [1929]. - [32] lk., sellest 14 lk. rekl. 

27297.  Vändra rahvapeo kava : pühapäeval, 5. juulil 1936. a., Vändra Tuletõrje Ühingu 
aias. - Pärnu : Anton Jürgensteini Mälestuse Jäädvustamise Komitee Vändra Abi-
komitee, 1936 (Pärnu : A. Jansen). - 7, [1] lk. koos kaanega : ill. ; 24 cm. 

27298.  Vändra Suve-Žurnaal / toimetanud Tarmo Tammsoo ja Elmar Valde. - Vändras : 
Vändra Uudised, 1939 (Vändra : Vändra Uudised). - [20] lk. : ill., ill. kaas ; 27 cm. - 
Juurdetrükk jaanuaris 1940, 150 eks. (käsitsi kirjutatud märkus). 
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2799 Vääristerased 

27299.  Vändra Vihtra piimaühisuse aruanne ... . - [Vändra : s.n.], 1934 (Pärnu : Kultuur). - 
23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel. 

 1933 [1934]. - [7] lk. 

27300.  Vändra Ühispanga ... aasta aruanne. - [Vändra : Vändra Ühispank], 1937-1939 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus 1937. 

 1936, 29. teg-a [1937]. - 7, [1] lk. koos kaanega
 1938, 31. teg-a [1939]. - [8] lk.

27301.  Vändra-Massu piimaühingu ... a. aruanne. - [Vändra : Vändra-Massu piimaühing], 
1929-1935 (Pärnu : Kultuur). - 23-37 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Vändra-Massu 
piimaühisuse ... a. aruanne 1935. 

 1928 [1929]. - [4] lk. 
 1934 [1935]. - [8] lk. 

27302.  Värav, Eduard,  1906-1962. Halliste kihelkonna avalik elu aegluubis : mõningaid 
jooni kihelk. tulundus- ja vaimseelu korraldusist / Eduard Värav. - [Pärnu : s.n., 
1932] (Pärnu : Oma). - 52 lk. : ill. ; 21 cm. 

27303.  Wärmimised[!] poolwillasel riidel = Ausfärbungen auf Halbwolltuch = Izkraso-
jumi uz pusvilnas drebem / Keemia wabrik end. Sandoz, Basel (Schveits). - [Riia : 
Keemiavabrik, 193-?] (Riia : RITI). - 1 voldik (22 lk.) : ill. ; 23 cm. - Tekst saksa, 
läti ja eesti keeles. 

27304.  Wärnitsa ja õliwärvide metallisatsioon esimeses  Tartu õli- ja wärnitsawabrikus. - 
 Tartu : [Esimene  Tartu õli- ja värnitsavabrik], 1922 (Tartu : G. Roht). - 12 lk. ; 18 cm. 

27305.  Väägvere koor : [1839-1929] : muljeid ja mälestusi eesti vanemast muusikakoo-
rist. -  Tartus : Väägvere laulu- ja mängukoor, 1929 (Tartu : G. Roht). - 78 lk. : 
fot., noot. ; 22 cm. 

27306.  Vään-Villu : [pantomiim]. - Tallinna : T. Mutsu Teaterkirjastus, 1930 (Tallinn : 
Teaterkirjastus). - Lk. 103-111, [7] koos kaanega ; 18 cm. - (Pantomiimid ; nr. 7). - 
Allikas: Pantomiimid. Tallinn : T. Mutsu, 1930. 

27307.  Vääna-Jõesuu Heakorra ja Kaunistamise Ühing : põhikiri. - [Vääna-Jõesuu : 
Vääna-Jõesuu Heakorra ja Kaunistamise Ühing], 1936 (Tallinn : Riigi Kunsttöös-
tuskool). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

27308.  Väärikas eeskuju : [elukindlustuse reklaam : mugandus soome keelest] / kind-
lustusselts “Eesti”. - [Tartu : Kindlustusselts “Eesti”], 1932 (Tartu : Posti mees). - 
6, [2] lk. ; 14 cm. 

27309.  Vääristerased : [tootekataloog] / Stavanger Electro-Staalverk A-S., Norra ; esindaja 
Th. Biedermann, Tallinn. - [Tallinn : Stavanger Electro-Staalverk], 1937 (Tallinn : 
Graafi ka). - 47 lk. ; 23 cm. - Kaanepealkiri: Stavanger elektroterased. 
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Väärtuslikku kirjandust Eesti 2800

27310.  Väärtuslikku kirjandust Eesti Vaimse Kultuuri Päevade puhul : kuni 75% hinna-
alandusega : [“Noor-Eesti” kirjastuse odavate raamatute reklaam]. - [Tartu : Noor-
Eesti], 1934 (Viljandi : Sakala). - 7, [1] lk. ; 25 cm. 

27311.  Väärtuslikku kirjandust Eesti Vaimse Kultuuri Päevade puhul : müügil 
J. ja O. Lepiku raamatukaupluses, Valgas, Vabaduse tn. 5 : [“Noor-Eesti” kirjas-
tuse odavate raamatute reklaam]. - [Tartu : Noor-Eesti], 1934 (Viljandi : Sakala). - 
11, [1] lk. ; 24 cm. 

27312.  Wöhrmann, Eduard Ludvig,  1863-1934. Arm ja noorus elagu! : kõige uuemad 
õnnesoowi ja albumisalmid igaks ajaks ja tähtpäewaks. Kolmas kogu / Ed. L. Wöhr-
mann. -  Tartus : K. Jaik, [1920]. - 63, [1] lk. ; 21 cm. 

27313.  - Armu-kütid : naljakas jant ühes waatuses / Ed. L. Wöhrmann. -  Tartus : Hermann, 
[1923] (Tartu : Hermann). - 20 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1918-1923. - Osal tiraažist erinev kaanekujundus. 

27314.  - Jüri ja Mari, ehk, Peremees perenaise ametis : naljakas jant ühes waatuses / 
Ed. L. Wöhrmann. -  Tartus : Hermann, [1922] (Tartu : Hermann). - 24 lk. ; 18 cm. - 
Kaanepealkiri: Jüri ja Mari, ehk, Peremees perenaese ametis : naljakas jant ühes 
waatuses. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27315.  - Kodujäneste kaswatus : nende tõugudest, nuumamine, liha ja nahkade tarwita-
mine ja haiguste rawitsemine jne. / [E. L. Wöhrmann]. -  Tartus : Hermann, [1919?] 
(Tartu : Hermann). - 80 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Autor näidatud raamatu lõpus. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27316.  - Meie Mari pulm : naljakas jant ühes waatuses / Ed. L. Wöhrmann. -  Tartus : 
Hermann, 1925 (Tartu : Hermann). - 24 lk. ; 17 cm. 

27317.  - Noor nalja-hammas : peotäis peenikest pilget ja nalja. - [Tartu] : Hermann, 1924 
(Tartu : M. Hermann). - 72 lk. ; 16 cm. - Autorid Eduard Ludvig Wöhrmann, Henrik 
Saar. Allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1924 nr. 390. 

27318.  Wöitlus[!] madude wasta : ingliskeelest. - Helsinki : [s.n.], 1920 (Helsinki : Raitti-
uskansan Kirjapaino). - 8 lk. ; 19 cm. 

27319.  Wörishöffer, Sophie,  1838-1890. Looduseuurijate laev : [seiklusromaan] / 
S. Wörishöffer ; [saksa keelest tõlkinud A. Murakin]. -  Tartus : Loodus, 1931 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 2 kd. (535 lk., 6 l. ill) : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Looduse kuldraamat ; 
6-7). - Originaali pealkiri: Das Naturforscherschiff, oder, Fahrt der jungen Hambur-
ger mit der “Hammonia” nach den Besitzungen ihres Vaters in die Südsee. 

27320.  Wylie, Ida Alexa Ross,  1885-1959. Kõik mehed pumpade juure! : [jutt] / J. [p.o. I.] 
A. R. Wylie. - Tallinn : J. Loosalu, 1935 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : 
ill. kaas ; 16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 30). 
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2801 Õhuluure 

27321.  Wyllarde, Dolf, pseud.,  1871?-1950. Pulmaöö : [jutustus] / Dolf Wyllarde. - 
Tallinn : J. Loosalu, 1937 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 
16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 103). - Originaali pealkiri: The 
nuptial night. - Wyllarde, Dolf, pseud. = Lowndes, Dorothy Margarette Selby. - 
Sisus ka: Suur poisu : (järg 14) / R. Ayres. 

27322.  Vytautas Suure Ülikooli üliõpilaste Ateitininkade (Tuleviklaste) Liidu Koori kont-
sert :  Tartus, 7. mail 1939; Tallinnas, 9. mail 1939 : [kava ja laulu sõnad] = Vytauto 
Didžiojo Universiteto Studentu Ateitininku Sajungos Choro koncertas. - [Kaunas : 
s.n., 1939] (Kaunas : Šviesos). - 12 lk. koos kaanega ; 16×20 cm. - Rööptekst leedu 
keeles. 

27323.  Õde-venda, rebane ja vanapagan : [setu muinasjutt / setu keelest trükikeelde: 
J. Mägiste ; illustreerinud O. Kangilaski]. - [Tartu] : Eesti Kirjanduse Selts, 1938 
(Tartu : Eesti Kirjanduse Selts). - 16, [1] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 27 cm. - 
3000 eks. Allikas: Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 956. 

27324.  Õhtu jõumeeste klubis : [pantomiim sportlastele]. - Tallinna : T. Mutsu Teaterkir-
jastus, 1930 (Tallinn : Teaterkirjastus). - Lk. 172-179, [8] koos kaanega ; 18 cm. - 
(Pantomiimid ; nr. 11). - Allikas: Pantomiimid. Tallinn : T. Mutsu, 1930. 

27325.  Õhu- ja gaasikaitse loengute konspekt / toimetanud V. Reose. - Nõmme [Tallinn] : 
Nõmme Linnavalitsus, 1939 (Nõmme : Nõmme-Trükk). - 44, [2] lk. ; 19 cm. 

27326.  Õhu- ja gaasikaitse sõnas ja pildis / koostanud R. Vaharo, E. Umblia ; toimetanud 
[ja eessõna:] H. Põldvere ; [kaas: P. Reeveer]. - Tallinn : R. Vaharo, E. Umblia, 1938 
(Tallinn : R. Tohver). - 48 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. 

27327.  Õhu- ja gaasikaitse vahendid / Laverna Tehased, Tallinn. - [Tallinn : Laverna Teha-
sed, 193-?] (Tallinn : Libris). - 18 lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. 

27328.  Õhu- ja Gaasikaitse Ühingu põhikiri. - [Tallinn : s.n.], 1934 (Tallinn : J. Roosi-
leht). - 7 lk. ; 19 cm. 

27329.  Õhuasjanduse Ühing. Tallinna osakond. Tallinna Õhuasjanduse Ühingu 3. eralen-
nupäev : 15. septembril 1935. a. / [toimetaja Vold. Kaljumäe]. - [Tallinn : s.n., 1935] 
(Tallinn : Graafi ka). - 32 lk. : fot., ill., ill. kaas ; 27 cm. 

27330.  - Tallinna Õhuasjanduse Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Tallinna Õhuasjanduse Ühing, 
1935] (Tallinn : Esto trükk). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

27331.  Õhukaitse : loeng Kõrgemas Sõjakoolis. - Tallinn : Sõjaväe Õppeasutised, 1938. - 
19, [1] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

27332.  Õhuluure / andmetel kokkuseadnud W. Post. - Tallinn : Lennuväe Õpejaoskond, 
1923 (Tallinn : Lennuväe Õpejaoskond). - 112 l. eraldi pag., 1 murtud l. skeem. : 
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Õie, Eestimaa Aianduse ja Mesinduse Seltsi kauplus 2802

ill., fot. ; 36 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Fotod käsitsi 
kleebitud ja illustratsioonid käsitsi värvitud. - Salajane. 

27333.  Õie, Eestimaa Aianduse ja Mesinduse Seltsi kauplus. Eestimaa Ajanduse[!] ja 
Mesinduse seltsi kauplus “Õie” : [reklaamtrükis]. - [Tallinn : Õie, 1922]. - 8 lk. ; 
17 cm. 

27334.  Õie, Põhja-Eesti Aianduse-Mesinduse Seltsi kauplus. Mesindustarbed : [hinna-
kiri] / Põhja-Eesti Aianduse-Mesinduse Seltsi kauplus “Õie”. - Tallinn : Põhja-Eesti 
Aianduse-Mesinduse Selts, 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 14, [2] lk. koos kaanega : 
joon. ; 23 cm. 

27335.  Õied ja okkad : [kristlikud jutud / illustreerinud F. Kask]. - Tallinn : [Eesti Usklik-
kude Noorte CE Liit], 1925 (Keila : Külvaja). - 64 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - (Eesti 
Usklikkude Noorte CE kirjastik ; nr. 6). 

27336.  Õige kaastunne. Hea poeg, kuid vilets ülikond. - Tallinn : EBU-ü Liit, 1939 
(Tallinn : Külvaja). - 14, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 15 cm. - (Laste jututuba / 
Eesti Baptisti Usuühingute Liit ; nr. 3). 

27337.  Õige liiklemine : küsimusi ja vastuseid liiklemise alalt / koostanud B. Nykänen ; 
toimetanud H. Põldvere. - Tallinn : B. Nykänen ja H. Põldvere, 1938 (Tallinn : 
R. Tohver). - 91, [17] lk., 1 l. ill. : ill., ill. kaas ; 23 cm. 

27338.  Õige lämmastik wäetus : kindel abinõu tasuwaks wiljasaagi tõstmiseks / [Väetus-
nõuande Büroo ; kaas: G. Mamberg]. - [Tallinn : Väetusnõuande Büroo], 1936 
(Tallinn : J. Roosileht). - 7, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 20 cm. 

27339.  Õige Tõnisson’i tähtraamat ... . - Tallinn : Kalender-J. Ploompuu, 1932-1935 
(Tallinn : Ühiselu : V. Ehren preis). - 14 cm. - 1 kord aastas. - Sisu identne: Noore 
Tõnissoni tähtraamat ; Tõnissoni tähtraamat ; Õige tähtraamat.

 1933 [1932]. - 32 lk. 
 1934 [1933]. - 31, [1] lk. 
 1935 [1934]. - 31, [1] lk. 
 1936 [1935]. - [32] lk.

27340.  Õige Tõnisson’i tähtraamat ... . -  Tartu : Kalender, 1930-1935 (Valga : Kultuur-
J. Meister). - 13 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: V. Pohlak 1930 ; Ühiselu 1932-
1933. - Sisu identne: Noore Tõnissoni tähtraamat ; Tõnissoni tähtraamat ; Õige 
tähtraamat. 

 1931, 1. ak. [1930]. - 31, [1] lk. 
 1932, 2. ak. [1931]. - [32] lk. 
 1933, 3. ak. [1932]. - [32] lk. 
 1934, 4. ak. [1933]. - [32] lk. 
 1935, 5. ak. [1934]. - [32] lk. 
 1936, 6. ak. [1935]. - [32] lk. 
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2803 Õigeusuliste eestlaste kalender

27341.  Õige tähtraamat. - Tallinnas : Vaba Maa, 1918-1939 (Paide : A. Seidelberg). - 
13-14 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Õige kalender ... aasta peale 1918-1921 ; 
kaanepealkiri: Räägu tähtraamat 1929 ; Koondus : tähtraamat 1929. - Väljaandja: 
Ploompuu 1918-1932, 1934-1938 ; Räägu veski 1929 ; Kalender 1933. - Trükikoda: 
W. Ehren preis 1918, 1935, 1937 ; J. Zimmermann 1919 ; A. Raudsepp ja J. Kirsi-
puu 1922 ; Ühiselu 1920-1921, 1923-1934 ; J. & A. Paalmann 1936 ; kaaned: Kiri 
1925 ; Devis & Magnus 1926-1928 ; Magnus & Ratassepp 1929. - Sisu identne: 
Õige Tõnissoni Tähtraamat ; Noore Tõnissoni Tähtraamat ; Tõnissoni tähtraamat ; 
Haapsalu kalender. - Eelnes: 1. ak. (1906) - 12. ak. (1917).

 1919, 13. ak. [1918]. - 30 lk. 
 1920, 14. ak. [1919]. - [32] lk. 
 1921, 15. ak. [1920]. - [32] lk. 
 1922, 16. ak. [1921]. - 32 lk. 
 1923, 17. ak. [1922]. - 32, [2] lk. 
 1924, 18. ak. [1923]. - 32, [4] lk.
 1925, 19. ak. [1924]. - 32, [12] lk.
 1926, [20. ak.] [1925]. - 32, [12] lk. 
 1927, 21. ak. [1926]. - 32, [12] lk. 
 1928, [22. ak.] [1927]. - [44] lk. 
 1929, 23. ak. [1928]. - 32 lk., [8] lk. rekl. 
 1930, 24. ak. [1929]. - 32, [12] lk. 
 1931, 25. ak. [1930]. - 32 lk. 
 1932, 26. ak. [1931]. - 32, [12] lk. 
 1933, 27. ak. [1932]. - 32, [8] lk. 
 1934, 28. ak. [1933]. - 31, [9] lk. 
 1935, 29. ak. [1934]. - 31, [1] lk. 
 1936, 54. [p.o. 30.] ak. [1935]. - [32] lk. 
 1937, 31. ak. [1936]. - 31, [9] lk. 
 1938, 32. ak. [1937]. - 31, [9] lk. 
 1939, 33. ak. [1938]. - 31, [9] lk. 
 1940, 34. ak. [1939]. - [36] lk. 

27342.  Õigekirja tabelid. - [Eesti : s.n., 192-?] (Tartu : Ed. Bergmann). - 24 eraldi l. ; 
90 cm. - Tekst lehe ühel küljel. 

27343.  Õigeusu kirikuseadused : 1917-1918. aastatel Moskwas peetud Ülemaalise Õige-
usu Kirikukogu (Sobori) korraldusel. I wihk. -  Tartus : [s.n.], 1918 (Tartu : G. Roht, 
end. K. Sööt). - 45, [1] lk. ; 21 cm. 

27344.  Õigeusuliste eestlaste kalender ... aastaks / kokku seadnud K. Kokla. -  Tartus : 
Uus Elu, 1918-1920 ([Tartu : G. Roht]). - 18-20 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: 
Aleksandri kogudus 1918 ; Eesti piiskopkonna kirjanduse osakond 1919. - Eelnes: 
1. ak. (1912) - 5. ak. (1916) ; Järgnes: Apostlik-õigeusuliste eestlaste kalender ... 
aastaks 1920-1954. 

 1918, 6. ak. - 64 lk. 
 1919, 7. ak. - 64 lk. 
 1920, 8. ak. - [64] lk. 
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Õiglased maksud  2804

27345.  Õiglased maksud : kaubandus-tööstuskoja walijatele-kaupmeestele / Kaubandus-
Tööstuskoda. - Tallinna : Kaubandus-Tööstuskoda, 1925 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 16 lk. ; 21 cm. 

27346.  Õiguse üldõpetus : õppe- ja eksamikava. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1937 
(Tartu : Posti mees). - 5 lk. ; 23 cm. - Päistiitel. - 600 eks. Allikas: Eesti Kirjandus-
muuseum, EKLA, f. 1089. 

27347.  Õiguse-fi losoofi a. - [Tartu] : Notitia, [1933]. - II, 87, [1] l. ; 19×24 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1933 nr. 74. - Kivitrükk. - Tekst lehe ühel 
küljel. 

27348.  Õigusteadlaste päev (10 : 1931 : Tallinn). 10. õigusteadlaste päev : Tallinnas, 
9.-10. aprill 1931 : ettekantavate referaatide teesid. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 20 cm. 

27349.  Õigusteadline kalender ... a. / [koostanud] B. Tikkar. - [Tallinn : B. Tikkar, 
 1923-1924] (Tallinn : Union). - 15-16 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Õigus-
teadline tasku käsiraamat kalender 1925. - Trükikoda: Vaba Maa 1923. - (Köites). 

 1924 [1923]. - 224 lk. 
 1925 [1924]. - 224 lk. 

27350.  Õigusteaduse kalender ... / [koostanud] Ed. Liivak. -  Tartu : [s.n.], 1930 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 15-16 cm. - 1 kord aastas. - Sisaldab registreid. 

 1931, 1. ak. [1930]. - 264, [8] lk. 
 1931, 1. ak. [1930]. - 140, [8] lk. - 2. tr. 

27351.  Õigusteaduse sõnastik : [eesti-saksa-vene / koostanud] F. Karlson, J. V. Veski ; 
kujustanud ja toimetanud Elmar Ilus. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1934 
(Tartu : Ilutrükk). - VIII, 308, [1] lk. ; 21 cm. - (Akadeemilise Õigusteaduse Ühingu 
toimetised ; [1]). - Sisaldab registreid. 

27352.  Õis, Edmund. Härm : [luuletused] / Edmund Õis. - [Tartu : s.n.], 1918 (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 46 lk. ; 18 cm. 

27353.  - Härm : [luuletused] / Edmund Õis. - 2. tr. - [Tallinn? : s.n.], 1919 (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 68 lk. ; 18 cm. - Esitrükk:  Tartu : s.n., 1918. 

27354.  Õisu Piimaasjanduse Kool / [koostanud J. Grünberg]. - [Õisu] : PK Estonia, 1925 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 15 lk. : fot. ; 21 cm. - Grünberg = Tarmisto ; PK “Esto-
nia” = Põllumajandusline Keskühisus “Estonia”. 

27355.  Õisu Piimaasjanduse Kool : teated kooli üle; kooli 5. a. tegevuse ülevaade (1922-
1927) / PK “Estonia” ; [koostaja J. Grünberg]. - [Õisu : PK “Estonia”, 1927] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 23 lk. : fot. ; 22 cm. - Grünberg = Tarmisto ; PK “Esto-
nia” = Põllumajandusline Keskühisus “Estonia”. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2804ERB_3kd_18684-28120.indd   2804 9.08.2013   11:57:379.08.2013   11:57:37



2805 Õnnelik Jeesuses

27356.  Õisu Piimandusinstituudi aastaraamat. - Õisu : Õisu Piimandusinstituut, 1938 
(Viljandi : J. Nurmberg). - fot. ; 27 cm. - 1 kord aastas.

 1 [1938]. - 35, [1] lk. 

27357.  Õisu Piimandusinstituudi väljaanne = Mitteilungen des Milchwirtschaftlichen 
Institutes Õisu. - [Õisu : Õisu Piimandusinstituut, 193-?]-1940 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - ill. ; 20-27 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 2. King, Nikolai. “APV” plaatpastöörimisaparaadi proovimine. - 1939. - 20 lk. - 
(Riigi Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 93)

 nr. 3. Juust rahvatoiduna. - 1939. - 14 lk. ill. kaas 
 nr. 5. Hindriko, Juhan. Laabi hulga mõju edami juustule. - 1940. - 15 lk. - (Riigi 

Katseasjanduse Nõukogu toimetised, 102)
 nr. 6. Hindriko, Juhan. Keemiliste lisandite - kaaliumkloraadi, kaaliumnitraadi ja 

kaaliumnitriidi mõju juustule. - 1940. - 15 lk. - (Riigi Katseasjanduse Nõukogu 
toimetised, 108)

27358.  Õisu piimanduskool. Kasvandikkude ring. Õisu Piimaasjanduse kooli “Kasvan-
dikkude ringi” põhikiri. - [Õisu : Õisu Piimanduskool, 192-?] (Viljandi : J. Nurm-
berg). - [4] lk. ; 19 cm. 

27359.  Õisu Piimanduskooli “Kasvandikkude ringi” põhikiri-kodukord. - [Õisu : Õisu 
Piimanduskool], 1933 (Viljandi : J. Nurmberg). - 8 lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

27360.  Õisu Piimanduskooli XVII lend / [toimetanud ja eessõna: J. Pede]. - [Õisu : Õisu 
Piimanduskool], 1940 (Tartu : Ilutrükk). - 30, [1] lk. : portr., ill. kaas ; 27 cm. - 
Kaanepealkiri: ÕPK XVII lend. 

27361.  Õllemüügi loa nõutamise kord ja tingimused : juhtnöörid toiduainete- ja õllekaup-
lustele / Eesti Õlletöösturite Ühingu väljaanne. - Tallinn : [Õlletöösturite Ühing], 
1929 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23 lk. ; 18 cm. 

27362.  Õlleoder : tema omadustest, sortidest ja kasvatamisest / õlletehas A/S. A. Le Coq ; 
[eessõna: M. Pill]. -  Tartu : A. Le Coq, 1932 (Tartu : Posti mees). - 25, [3] lk. ; 18 cm. 

27363.  Õmblustööde tehnika. I, Pesutöö käsiraamat / koostanud Anni Varma. - Tallinnas : 
Hariduse- ja sotsiaalministeerium, 1930 (Tallinn : Ühiselu). - 340 lk. : fot., joon. ; 
27 cm. 

27364.  Õndsad need, kes puhtad südamest. - Tallinn : Valgus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - 
[8] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. 

27365.  Õnnela, toetusühing. Toetusühing “Õnnela” põhikiri. - Tallinn : [Toetusühing 
“Õnnela”], 1931 (Tallinn : K. Kabanov). - 7, [1] lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

27366.  Õnnelik Jeesuses. - Tallinn : Valgus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 
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27367.  Õnneliku abielu instruktor : huvitav instruktsioonikas õppjutund[!] abiellujale 
kui ka abiellunule. I. - [Viljandi?] : Almali, 1928 (Viljandi : E. Hunt). - 29 lk. : 
ill., ill. kaas ; 13 cm. 

27368.  Õnnelikud lapsed. - Tallinn : Valgus, 1937 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. koos 
kaanega : ill., ill. kaas ; 17 cm. 

27369.  Õnnelikud lapsed. I anne, Aabits piiblilikul alusel. - Tallinn : Valgus, 1931 (Keila : 
Külvaja). - 16 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

27370.  Õnnelikud lapsed. II anne, Aabits piiblilikul alusel. - Tallinn : Valgus, 1932 (Keila : 
Külvaja). - 15, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. 

27371.  Õnnelikuna Jeesuses. - Tallinn : Valgus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 

27372.  Õnnistamispäewa mälestus / [Kaarli Noorte Koondus]. - [Tallinn] : Kaarli Noorte 
Koondus, 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 31, [1] lk. koos kaanega : 
fot., portr., ill. kaas ; 23 cm. 

27373.  Õnnistatud vihm. - Tallinn : Tallinna III Ev. Kr. Vabausuühing, 1940 (Tallinn : 
Nats. E. Heisler). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 16 cm. - Päistiitel. 

27374.  Õnnistuse ema : üks Egiptuse tütardest. - [Tallinn : Egiptuse Üldmisjon], 1937 
(Tallinn : Külvaja). - 22, [1] lk. : fot., ill. kaas ; 18 cm. - (Egiptuse Üldmisjoni kirjas-
tik ; nr. 3). 

27375.  Õnnistusplaan. - [Tallinn] : SPA Eesti Liit, 1938 (Tallinn : Kiirtrükk). - 54 lk. koos 
kaanega ; 19 cm. - (Hingamispäevakooli õppetükid ; 1938, 4. veerand). 

27376.  Õpekawad algkoolidele : [kinnitatud Tallinnas 24. sept. 1919] / Wõrumaa Kooli-
valitsus. - [Võru] : Võrumaa Koolivalitsus, [1919?] (Võru : Täht). - 34 lk. ; 17 cm. 

27377.  Õpereiside juht / Haridusministeeriumi ülesandel korraldanud H. Anso. - Tallin-
nas : [Haridusministeerium], 1924 (Tallinn : J. Zimmermann). - 117, [1] lk. ; 17 cm. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

27378.  Õpetaja, kirjastusühing. Ühistegeline kirjastusühing “Õpetaja” : põhikiri. - 
Tallinn : [Õpetaja], 1935 (Tallinn : E. Talvik). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27379.  Õpetaja märkmik : ... kooliaasta / Eesti Gümnaasiumi- ja Keskkooliõpetajate 
Kogu ; koostanud K. Ratassepp. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1934-1939 (Tallinn : 
Libris). - 17 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: EKESKO : 1935/36. - Koostaja 
Eesti Keskkooliõpetajate Kogu 1934-1938. - Väljaandja: Loodus 1934 ; Koopera-
tiiv 1935. - Trükikoda: G. Roht 1934 ; Eesti Ühistrükikoda 1935-1936. - Kirjastuse 
konvoluut: ilmus koos lisaga 1939/40. - Ilmus ka: Õpetaja märkmiku lisa. 

 1934/35, 1. ak. [1934]. - 72, [88] lk. 
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2807 Õpetajate palgaseadus 

 1935/36, 2. ak. [1935]. - 68, [2] lk., 29 l. märkmeteks
 1936/37, 3. ak. [1936]. - 80 lk., [80] lk. märkmeteks
 1937/38, 4. ak. [1937]. - 80 lk., [80] lk. märkmeteks, 8 rebitavat l.
 1938/39, 5. ak. [1938]. - 80, [98] lk. 
 1939/40, 6. ak. [1939]. - 80, [80], 32, [18] lk. 

27380.  Õpetaja märkmiku lisa : ... kooliaastaks / Eesti Gümnaasiumi- ja Keskkooliõpe-
tajate Kogu. - Tallinn : Kooli-Kooperatiiv, 1934-1939 (Tallinn : Libris). - 17 cm. - 
1 kord aastas. - Koostaja Eesti Keskkooliõpetajate Kogu 1934-1938. - Väljaandja: 
Loodus 1934 ; Kooperatiiv 1935. - Trükikoda: G. Roht 1934 ; Eesti Ühistrükikoda 
1935-1936. - Kirjastuse konvoluut: ilmus koos Õpetaja märkmikuga 1939/40. - 
Ilmus ka: Õpetaja märkmik. 

 1934/35 [1934]. - 16 lk. 
 1936/37 [1936]. - 31 lk. 
 1937/38 [1937]. - 16 lk. 
 1938/39 [1938]. - 16 lk. 
 1939/40 [1939]. - 32 lk. 

27381.  Õpetaja taskuraamat ... õpeaasta peale / [toimetanud] H. Punga. - Rakvere : 
Teadus, 1925 (Tartu : Ed. Bergmann). - 18 cm. - 1 kord aastas. 

 1925/26 [1925]. - 216, [32] lk. 

27382.  Õpetaja tähtraamat ... õppeaastaks / toimetanud H. Ennemuist. - Tallinn : ENSV 
Hariduse- ja Kunstitööliste Ametiühingu keskkomitee, 1928-1940 (Tallinn : Ühis-
trükk). - 16-18 cm. - 1 kord aastas. - Toimetajad J. Rummo 1.-7. ak. ; J. Elango 
5. ak. ; V. Horm 8.-11. ak. - Väljaandja: Eesti Õpetajate Liit 1928-1939 ; Töökool 
1934. - Trükikoda: Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1928-1936 ; Täht 1934 ; Eesti 
Ühistrükikoda 1937-1939. - “Õpetajate Lehe” lisa. 

 1928/29, 1. ak. [1928]. - 111, [30] lk. 
 1929/30, 2. ak. [1929]. - 74 lk., [26] lk. märkmeteks
 1930/31, 3. ak. [1930]. - 96, [2] lk., [36] lk. märkmeteks
 1931/32, 4. ak. [1931]. - 96 lk., [48] lk. märkmeteks
 1932/33, 5. ak. [1932]. - 72, [82] lk. 
 1933/34, 6. ak. [1933]. - 48, [80] lk. 
 1934/35, 7. ak. [1934]. - 84 lk. 
 1936/37, 8. ak. [1936]. - 64 lk. 
 1937/38, 9. ak. [1937]. - 62 lk., 5 l. märkmeteks 
 1938/39, 10. ak. [1938]. - 64 lk., [64] lk. märkmeteks
 1939/40, 11. ak. [1939]. - 64 lk., [78] lk. märkmeteks : joon. 
 1940/41, [12. ak.] [1940]. - 56 lk.

27383.  Õpetajakutse eksami kavad. - Tallinnas : [s.n.], 1926 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 31, [1] lk. ; 20 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

27384.  Õpetajate palgaseadus : Riigikogu poolt 13. mail 1921. a. vastu võetud. - [Tallinn] : 
Eesti Õpetajate Liit, 1921 (Tallinn : Vaba Maa). - 18 lk. koos kaanega ; 18 cm. - 
(Eesti Õpetajate Liidu kirjastus ; nr. 3). 
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Õpetatud Eesti Selts 2808

27385.  Õpetatud Eesti Selts 1838-1938 : lühike tegevus-ülevaade = A brief survey of 
the activities of the Learned Estonian Society 1838-1938. -  Tartu : [Õpetatud Eesti 
Selts], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 66, [3] lk., 1 l. ill. : fot., portr. ; 25 cm. - Kokku-
võte inglise keeles. 

27386.  Õpetatud Eesti Seltsi kirjad. -  Tartu : Õpetatud Eesti Selts, 1932-1939 (Tartu : 
K. Mattie sen). - ill. ; 25 cm. - Ebaregulaarne. - Osa teksti saksa keeles 4. - Sisaldab 
bibliograafi at ja registreid. - Eelnes: Schriften der Gelehrten Estnischen Gesellschaft 
1863-1869 ; Järgnes: 6 (1998).

 nr. 1. Vanavara vallast. - 1932. - 222, [2] lk., 1 l. portr. 
 nr. 1. 2. Ränk, Gustav. Peipsi kalastusest. - 1934. - XVII, 216, [1] lk., 16 l. fot., 

kaart. : ill. kaas 
 nr. 1. 3. Kaleviste mailt. - 1935. - 319, [1] lk. : noot.
 nr. 1. 4. Faehlmann, Friedrich Robert. Faehlmanni ja Kreutzwaldi kirjavahetus. - 

1936. - XIII, 217, [2] lk., 4 l. faks. 
 nr. 1. 5. Ränk, Gustav. Saaremaa taluehitised : I, Ehitiste üksikosad, elamu ja 

kõrvalhooned, mis osalt täidavad elamu ülesandeid : Referat: Die volkstümlichen 
Gebäude auf Saaremaa I. - 1939. - XXII, 381, [1] lk., 1 l. ill. 

27387.  Õpetatud Eesti Seltsi põhikiri. - [Tartu : Õpetatud Eesti Selts], 1937 (Tartu : 
K. Mattie sen). - [4] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

27388.  Õpetatud Eesti Seltsi väljaanded = Publikationen der Gelehrten Estnischen Gesell-
schaft : [reklaamtrükis]. -  Tartu : [Õpetatud Eesti Selts], 1933. - 1 voldik (5, [1] lk.) ; 
25 cm. 

27389.  Õpi tundma oma wastast : sotsid ja kommunistid. - Kuresaare [s.o. Kuressaare] : 
Saaremaa Kirjastus-Ühisus, [1926?] (Kuresaare : Saaremaa Kirjastus-Ühisus). - 
16 lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

27390.  Õpilane : kalender-käsiraamat kooliõpilastele 1919. aastaks / toimetanud Vold. 
Raam ja Jaan Rumma. - Tallinnas : Eestimaa Kooliõpetajate Vastastikuse Abi andmise 
Seltsi raamatukauplus, 1918 (Tallinn : G. Kalla). - 128 lk. ; 16 cm. 

27391.  Õpilasabi, Tallinna Konservatooriumi toetuskassa. Tallinna Konservatooriumi 
“Õpilasabi” toetuskassa põhikiri. - [Tallinn : Õpilasabi], 1933 (Tallinn : V. Ehren-
preis). - 8 lk. ; 18 cm. 

27392.  Õpilase isiklik laskeraamat. - Tallinnas : Kindralstaabi VI osakond, 1928 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 70, [2] lk. : joon. ; 15 cm. 

27393.  Õpilase isiklik laskeraamat. - Tallinnas : Kindralstaabi VI osakond, 1932 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 62, [2] lk. : joon. ; 15 cm. 

27394.  Õpilase, klassivanema ja korrapidaja õpilase kodukord. -  Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 14 lk. ; 18 cm. 
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27395.  Õpilase käitumis- ja teatevihk kooli ning kodu vahel : 19.../... õppeaastal / koosta-
nud Aug. Vellomäe. - Tallinn : Rahvaülikool, [193-?]. - 19 lk. ; 18 cm. 

27396.  Õpilase laulik : kaunimate ja rahwalikumate laulude kogu / walinud M. Reisen-
buk. - Tõrwas : [s.n.], 1925 (Tõrva : J. Kattus). - 136 lk. ; 11 cm. 

27397.  Õpilase laulik : kaunimate ja rahwalikumate laulude kogu / valinud M. Reisen-
buk. - [2. tr.]. - Tõrwas : [s.n.], 1927 (Tõrva : J. Kattus). - 136 lk. ; 11 cm. - Esitrükk: 
Tõrva : s.n., 1925. 

27398.  Õpilase taskuraamat / K-ü “Rahvaülikool”. - Tallinn : Rahvaülikool, 1930-1932 
(Tallinn : Vaba Maa). - 11 cm. - 1 kord aastas. - K-ü “Rahvaülikooli” hinnata 
väljaanne. 

 1930. - [4] lk., [52?] lk. märkmeteks 
 1931/32 [1931]. - [7] lk., [56?] lk. märkmeteks
 1932/33 [1932]. - 8 lk., [54] lk. märmeteks

27399.  Õpilase tasku-tähtraamat ... õppeaastaks. - Valga : J. & O. Lepik, 1924-1935 
([Valga : J. & O. Lepik]). - 9×5 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Õpilase tasku-
tähtraamat ... õpeaasta jaoks 1924, Õpilase tasku-tähtraamat ... õppeaasta jaoks 
1928. - Trükikoda: Lepik & Saar 1924.

 1924/25 [1924]. - [13] lk., [18] lk. märkmeteks
 1928/29, 5. ak. [1928]. - [14] lk., [18] lk. märkmeteks.
 1935/36, 10. ak. [1935]. - 32 lk. 

27400.  Õpilase teatevihk kodu ja kooli vahel ... : 192.../2... õppeaastal. -  Tartu : Orvik, 
1926 (Tartu : H. Laakmann). - 16 lk. ; 18 cm. 

27401.  Õpilase teatevihk kooli ja kodu vahel. -  Tartu : Orvik, 1927 (Tartu : H. Laakmann). - 
16 lk. ; 18 cm. 

27402.  Õpilase teatevihk kooli ja kodu vahel ... 192.../2... õppeaastal. -  Tartu : Orvik, 1928 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 16 lk. ; 17 cm. 

27403.  Õpilase teatevihk kooli ja kodu vahel : 19.../... õppeaastal. -  Tartus : Orvik, 1929 
(Tartu : Posti mees). - 16, [4] lk. ; 18 cm. 

27404.  Õpilase teatevihk kodu ja kooli vahel ... : 193.../3... õppeaastal. -  Tartu : Loodus, 
[193-?] (Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. ; 15 cm. 

27405.  Õpilase teatevihk kodu ja kooli vahel : 193.../3... õppeaastal / Nõmme linna Hiiu 
algkool. - [Nõmme (Tallinn) : Hiiu algkool, 193-?] (Nõmme : Nõmme-Trükk). - 
16 lk. ; 18 cm. 

27406.  Õpilase teatevihk kodu ja kooli vahel ... : 19.../... õppeaastal. -  Tartus : [s.n.], 1932 
(Tartu : Varrak). - 16 lk. ; 15 cm. 
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27407.  Õpilase teatevihk kodu ja kooli vahel. -  Tartu : Loodus, 1937 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 16 lk. ; 15 cm. 

27408.  Õpilase teatevihk kodu ja kooli vahel. -  Tartu : Loodus, 1938 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 16 lk. ; 15 cm. 

27409.  ... õpilase teatevihk kooli ja kodu vahel 19.../... õppeaastal. - Nõmme [Tallinn : 
s.n.], 1938 (Nõmme : Nõmme-Trükk). - [20] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Nõmme 
Gümnaasium, progümnaasium ja reaalkool : õpilase teatevihk ... . - Sisus ka: Kooli 
kodukord. 

27410.  Õpilase tähtraamat ... õpeaastaks. - Tallinn : G. Pihlakas, [1923-1924] (Tallinn : 
J. & A. Paalmann). - 11×9 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Õpilase tasku-tähtraamat ... 
õpeaastaks 1923 ; kaanepealkiri: Õpilase tasku tähtraamat ... õpeaastaks 1924. 

 1923/24 [1923]. - [12] lk. 
 1924/25 [1924]. - [40] lk. 

27411.  Õpilase võõrsõnastik / koostanud A. V. Kõrv. - Tallinnas : Ilo, 1935 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 211 lk. ; 10 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

27412.  Õpilase võõrsõnastik : sisaldab ligi 6000 võõrsõna ja võõrnime / koostanud 
A. V. Kõrv. - 2., täiend. ning parand. tr. - Tallinnas : Ilo, 1936 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 274 lk. ; 10 cm. - Esitrükk: Tallinn : Ilo, 1935. - Sisaldab bibliograafi at. 

27413.  Õpilase võõrsõnastik : sisaldab ligi 6000 võõrsõna ja võõrnime / koostanud 
A. V. Kõrv. - 3., täiend. ja parand. tr. - Tallinnas : Ilo, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 
293 lk. ; 10 cm. - Esitrükk: Tallinn : Ilo, 1935. 

27414.  Õpilase võõrsõnastik : sisaldab ligi 6000 võõrsõna ja võõrnime / koostanud 
A. V. Kõrv. - 4., muutm. tr. - Tallinnas : Ilo, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 293 lk. ; 
10 cm. - Esitrükk: Tallinn : Ilo, 1935. 

27415.  ... õpilaskooperatiivi põhikiri. - [Tallinn] : Eesti Ühistegeline Liit, 1937 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27416.  Õpilaskooperatiivide organiseerimine, asjaajamine ja arvepidamine. - Tallinn : 
Õpilaskooperatiivide Kesktoimkond, 1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 35 lk., 
1 murtud l. ill. ; 20 cm. - Sisus ka: Õpilaskooperatiivi põhikiri. 

27417.  Õpilaskooperatiivide organiseerimine, asjaajamine ja arvepidamine. - 2. tr. - 
Tallinn : EÜL Noorsoo Ühistegevuse Kesktoimkond, 1940 (Tallinn : Eesti Ühistrü-
kikoda). - 35 lk., 1 murtud l. ill. ; 21 cm. - Esitrükk: Tallinn : Õpilaskooperatiivide 
Kesktoimkond, 1937. - Sisus ka: Õpilaskooperatiivi põhikiri. 

27418.  ... õpilaste karskusringi põhikiri : [näidis]. - [Eesti : s.n., 192-?]. - 4 lk. ; 
17 cm. - Päistiitel. 
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2811 Õppe- ja käsiraamatute

27419.  Õpilas-sõber : tasku-tähtraamat ... / kokku seadnud E. Kikas. -  Tartu : O. Luik, 
1923-1939 (Tartu : Ilutrükk). - 13 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Õpilase tasku-
tähtraamat õpeaastaks 1923 ; Õpilase “Sõber” : tasku-tähtraamat õpeaastaks ... 
 1924-1928. - Väljaandja: A./S. H. Tõnisson & Co 1923 ; Varrak 1924 ; Õpilassõbra 
toimetus 1933. - Trükikoda: H. Laakmann 1923 ; Varrak 1924 ; Posti mees 1926 ; 
Ed. Bergmann 1928, 1932-1933. - (Köites). 

 1923/24, [1. ak.] [1923]. - 95, [1] lk. 
 1924/25, 2. ak. [1924]. - 192 lk. 
 1926/27, 4. ak. [1926]. - 128 lk. 
 1928/29, 6. ak. [1928]. - 144 lk. 
 1932/33, 10. ak. [1932]. - 191 lk. 
 1933/34, 11. ak. [1933]. - 191 lk. 
 1935/36, 13. ak. [1935]. - 191 lk. 
 1937/38, 15. ak. [1937]. - 191 lk. 
 1938/39, 16. ak. [1938]. - 191 lk. 
 1939/40, 17. ak. [1939]. - 207 lk. 

27420.  Õpilastunnistus ja kooli kodukord / [Paide Keskkool, Paide Ühisgümnaasium, 
Paide Kaubanduskool]. - [Paide : s.n.], 1934 (Viljandi : Sakala). - 29 lk. : ill. ; 14 cm. 

27421.  Õpilas-vahevihk kooli ja kodu vahel : 192.../2... õppeaastal. -  Tartus : Orvik, 1925 
(Tartu : H. Laakmann). - 42 lk. ; 17 cm. 

27422.  Õpilas-vahevihik kooli ja kodu vahel : 192.../2... õppeaastal : [kavand]. -  Tartus : 
Orvik, 1925 (Tartu : H. Laakmann). - 42 lk. ; 17 cm. 

27423.  Õpilas-vahevihik kooli ja kodu vahel : 192.../2... õppeaastal : [õpilaspäevik]. - 
 Tartus : Orvik, 1929 (Tartu : Posti mees). - 16, [4] lk. ; 18 cm. 

27424.  Õpipoisi kättemaks ; Pöördlaud : [pantomiimid]. - Tallinna : T. Mutsu Teaterkir-
jastus, 1930 (Tallinn : Teaterkirjastus). - Lk. 332-339, [8] koos kaanega ; 18 cm. - 
(Pantomiimid ; nr. 21). - Allikas: Pantomiimid. Tallinn : T. Mutsu, 1930. 

27425.  Õpiringide päevad (2 : 1938 : Tallinn). Kutse II üleriigilisile õpiringidepäevadele 
9.-10. sept. 1938 ja raamatukogunduse kongressile 11. sept. 1938, Tallinnas Raud-
teelaste Kodu ruumes : [kava]. - [Tallinn : s.n.], 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 
[8] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 18 cm. 

27426.  Õpistu, Viljandimaa Õpetajate Liidu Kooperatiiv. Raamatute nimestik : Viljan-
dimaa Õpetajate Liidu Kooperatiiv “Õpistu”. - Viljandi : Õpistu, 1939 (Tartu : 
K. Mattie sen). - 62 lk. : ill. kaas ; 15 cm. 

27427.  - Wiljandimaa Õpetajate Liidu Kooperatiiwi “Õpistu” põhikiri : [registreeritud ... 
3. juunil 1927]. - [Viljandi : Õpistu, 1927] (Viljandi : J. Nurmberg). - 14 lk. ; 18 cm. 

27428.  Õppe- ja käsiraamatute tutvustaja. -  Tartu : Loodus, 1936-1937 (Tartu : Ilutrükk). - 
fot., ill. kaas ; 20 cm. - Ebaregulaarne. - Sisaldab registrit. 
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Õppeaiandi õpilase  2812

 1936. - 111, [1] lk. 
 1936, sügis. - 103, [9] lk. 
 1937, aug. - 102, [10] lk. 

27429.  Õppeaiandi õpilase ... praktika-märkmik : töötamisajast ... õppeaiandis : [formu-
lar]. - Tallinn : Oskusraamat, 1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 95 lk. ; 29 cm. - (Köites). 

27430.  Õppejõudude teenistuse seadus : vastuvõetud Riigikogu poolt 10. juulil 1931. a. - 
Tallinnas : Eesti Õpetajate Liit, 1931 (Tallinn : Esto trükk). - 112 lk. ; 14 cm. 

27431.  Õppejõudude teenistuse seaduse muutmise dekreet : antud Riigivanema 
poolt 25. aprillil 1934. - Tallinn : Töökool, 1934 (Tallinn : Täht). - 15, [1] lk. ; 
13 cm. - Eraväljaanne. - Päistiitel. 

27432.  Õppekava reservallohvitseride 4-kuuliseks ettevalmistamiseks suurtükiväes (Srv. 
ÕRA). - Tallinnas : Kindralstaabi IV osakond, 1929 (Tallinn : Auto-tanki rügemendi 
kivitrükk). - 36, [2] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

27433.  Õppekava riigikaitselise ettevalmistuse teostamiseks kesk- ja kutsekoo-
lides. - Tallinn : Kaitsevägede Staabi VI osakond, 1933. - V, 87, [3] lk. ; 
22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

27434.  Õppekava sanitarvelskerite[!] ettevalmistamiseks. - [Tallinn : s.n., 1934]. - 
18, [1] l. ; 37 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. 

27435.  Õppekava suurtükiväe aspirantide ettevalmistamiseks. - [Tallinn : s.n., 1929]. - 
39, [1] lk. ; 37 cm. - Mimeograafpaljundus. 

27436.  Õppekava sõduri aastaseks ettevalmistamiseks suurtükiväes. - Tallinn : Kindral-
staabi VI osakond, 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - IX, 93, [2] lk. : 
joon. ; 18 cm. 

27437.  Õppekava sõduri ettevalmistamiseks merekindlustes. I osa, Noorte etteval-
mistamine. - Tallinn : Merekindluste Staap, 1933 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 
VI, 94, [2] lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus, kaas ja tiitelleht trükitud. 

27438.  Õppekava sõduri ettevalmistamiseks merekindlustes. II osa, Reameeste etteval-
mistamine : väljavõte: eriala meetodilised[!] juhtnöörid, suurtükiasjandus ja patarei-
õppus. - Tallinn : Merekindluste Staap, 1933 (Tallinn : I. Männik ja O. Linholm). - 
Lk. 35-107, 207-219, [1] ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus, kaas ja tiitelleht trükitud. 

27439.  Õppekava sõduri ettevalmistamiseks merekindlustes. II osa, Reameeste etteval-
mistamine : väljavõte: eriala meetodilised[!] juhtnöörid, telefoni- ja signaalasjan-
dus ja patareiõppus. - Tallinn : Merekindluste Staap, 1933 (Tallinn : I. Männik ja 
O. Linholm). - Lk. 35-38, 169-219, [1] ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus, kaas ja 
tiitelleht trükitud. 
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2813 Õppige saksa keelt!

27440.  Õppekava üleajateenijate allohvitseride ettevalmistamiseks õppepatareis (Srv. 
ÜÕA). - Tallinnas : Kindralstaabi VI osakond, 1929 (Tallinn : Auto-tanki rügemendi 
kivitrükk). - 68, [2] lk. ; 23 cm. - Kaanepealkiri: Üldine õppekava üleajateenijate 
allohvitseride ettevalmistamiseks õppepatareis (Srv. ÜÕA). - Mimeograafpaljundus. 

27441.  Õppekavad N-O toimkonnile / SPAdvK Eesti Liidu Noorsoo osakond. -  Tartu : 
SPAdv Eesti Liidu Noorsoo osakond, 1935 (Tartu : Posti mees). - 32 lk. ; 22 cm. 

27442.  Õppekursus hingamispäewa kooli õpetajatele : 1930 : üldteem : “Seitse õpetamise 
seadust”. - Tallinnas : SPAdvK Eesti Liit, [1930] (Tallinn : G. Kull). - 35 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

27443.  Õppetalundi õpilase ... praktika-märkmik : töötamisajast ... õppetalundis : [formu-
lar]. - Tallinn : Oskusraamat, 1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 95 lk. ; 29 cm. - (Köites). 

27444.  Õppetalundite kodukord. - Tallinn : Haridusministeeriumi kutseoskuse osakond, 
1938 (Tallinn : Riigi Kunsttööstuskool). - 13, [2] lk. ; 22 cm. 

27445.  Õppetooli 85-a. kestvuse puhul pühendatud meie alma materile (ühes mõningate 
instituudile saadetud töödega välismailt) = IV fascicule à propos du 85-enaire de la 
chaire, dedieé à alma mater  Tartuensis (avec quelques contributions d’étranger). - 
 Tartu : [s.n.], 1928 (Tartu : Posti mees). - 178 lk. eraldi pag., 1 l. portr. ; 22 cm. - 
(Tartu Ülikooli kohtuliku arstiteaduse instituudi toimetused = Communications de 
l’Institut médico-légal de l’Université de  Tartu-Dorpat (Estonie) ; 4. vihk). - Osa 
artikleid saksa keeles, artiklite kokkuvõtted inglise ja prantsuse keeles. - Äratrükk: 
Eesti Arst nr. 6, 8, 10-12, 1928; F. R. Faehlmann kui inimene ja arst / S. Talvik.  Tartu, 
1929. 

27446.  Õppevahendite nimekiri : mille muretsemine sunduslik on kooliülevalpidajaile 
avalikkude algkoolide seaduse § 44 järgi. - [Tallinn : Haridusministeerium, 1922] 
(Tallinn : RVVO trükikoda). - 16 lk. ; 23 cm. - Päistiitel. 

27447.  Õppige kuulipildujaga ümber käima! - Peterburi : E[esti] t[öörahwa] k[ommuuna] 
kultuur-ariduse walitsus, 1919 (Peterburi : 17. riigitrükikoda). - 4 lk. ; 20 cm. - (Eesti 
kommunistlise sõjaväe kirjandus ; nr. 7). 

27448.  Õppige moetantse kodus / toimetanud A. Poolgas. - Tallinnas : Ringraadio, 1934 
(Tallinn : Ühiselu). - 63, [1] lk. : joon., fot. ; 22 cm. - (Moodsad eluraamatud ; nr. 9). - 
Sarja toimetaja H. Rahamägi. 

27449.  Õppige saksa keelt! : kõige kergem ja kiirem wiis saksa kõnekeele äraõppimiseks = 
Lernen Sie Deutsch! : Anleitung zur leichten und schnellen Erlernung der deutschen 
Sprache. - [Eesti : s.n.], 1918 (Narva : K. Anvelt). - 62 lk. ; 16 cm. 

27450.  Õppige saksa keelt! : saksa keele iseõpetaja ühes wäljarääkimise õpetuse, gram-
matika algteadete ja igapäewase kõnelemise harjutustega : lihtne ja kerge õpewiis. - 
Tallinnas : J. Reimann, 1918 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 103, [1] lk. ; 22 cm. 
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Õppige ujuma  2814

27451.  Õppige ujuma : käsiraamat ujumistõppijale. -  Tartus : Rada, 1937 (Tartu : Kiir-
trükk). - 28, [3] lk. : ill., ill. kaas ; 19 cm. 

27452.  Õppigem sipelgast. - Tallinn : Tallinna III Ev. Kr. Vabausuühing, 1940 (Tallinn : 
Nats. E. Heisler). - [8] lk. koos kaanega : ill. ; 16 cm. 

27453.  Õppigem sõjaasjandust! : wene keelest. - Peterburi : Eesti töörahwa kommuuna 
kultuur-ariduse walitsus, 1919. - 4 lk. ; 19 cm. - (Eesti kommunistlise sõjaväe kirjan-
dus ; nr. 2). 

27454.  Õppigem tundma tiisikust / [toimetanud F. Lepp ... jt. ; kaas: H. Lehepuu]. - 
[Tartu] : Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Sihtasutis, 1939 (Tartu : Posti mees). - 
63, [1] lk. : ill., ill. kaas ; 23 cm. - (Tuberkuloosi Vastu Võitlemise Sihtasutise välja-
anne ; nr. 4). 

27455.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : aedniku tööalal : [kava nr. 1-XIV]. - 
Tallinn : Oskusraamat, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [16] lk. ; 18 cm. 

27456.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : aia- ja puuviljakonservi tööalal : 
[kava nr. 2-XIV]. - [Tallinn] : Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - 
[12] lk. ; 18 cm. 

27457.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : juuksetööstuse tööalal : [kava 
nr. 1-IV]. - [Tallinn] : Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 
18 cm. 

27458.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : keelpillide (vibupillide ja sõrm-
pillide) tööalal : [kava nr. 1c-XIII]. - Tallinn : Oskusraamat, 1938 (Tallinn : Vaba 
Maa). - [16] lk. ; 18 cm. 

27459.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : kivitrüki tööalal : [kava nr. 3-III]. - 
Tallinn : Oskusraamat, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [12] lk. ; 18 cm. 

27460.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : klaasi ja kristallklaasi lihvimise 
ning graveerimise tööalal : [kava nr. 4-VI]. - Tallinn : Oskusraamat, 1938 (Tallinn : 
Vaba Maa). - [8] lk. ; 18 cm. 

27461.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : lihakonservi tööalal : [kava 
nr. 8-XII]. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 17 cm. 

27462.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : lihatööstuse tööalal : [kava 
nr. 4-XII]. - [Tallinn : s.n.], 1935 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 32 lk. : ill., portr. ; 
21 cm. 

27463.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : lihatööstuse tööalal : [kava 
nr. 4-XII]. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 17 cm. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2814ERB_3kd_18684-28120.indd   2814 9.08.2013   11:57:389.08.2013   11:57:38



2815 Õppinud töölise 

27464.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : masinaladumise tööala ühenduses 
trükiladumise tööala üldoskusega : [kava nr. 1-III]. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 
(Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 17 cm. 

27465.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : mehaanilise lihtlõnga ketruse 
tööalal : [kava nr. 15b-V]. - Tallinn : Oskusraamat, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - 
[8] lk. ; 18 cm. 

27466.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : mehaanilise puuvillaketruse tööalal : 
[kava nr. 15a-V]. - [Tallinn] : Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - 
[8] lk. ; 18 cm. 

27467.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : mehaanilise riidekudumise tööalal : 
[kava nr. 14a-V]. - Tallinn : Oskusraamat, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 
18 cm. 

27468.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : mehaanilise silmuskudumise 
tööalal : [kava nr. 14b-V]. - Tallinn : Oskusraamat, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - 
[8] lk. ; 18 cm. - Kaanel ilmumis aasta 1933. 

27469.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : metallitreiali tööala ühes freesimise 
tööalaga : [kava nr. 13-VIII]. - [Tallinn] : Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba 
Maa). - [8] lk. ; 18 cm. 

27470.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : metallitreiali tööala ühes freesimise 
tööalaga : [kava nr. 13-VIII]. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - 
[8] lk. ; 17 cm. 

27471.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : raadio tööalal : [kava nr. 3-II]. - 
Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 17 cm. 

27472.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : seebi valmistamise tööalal : [kava 
nr. 9-XII]. - [Tallinn] : Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 
18 cm. 

27473.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : soolte ümbertöötamise tööalal : 
[kava nr. 10-XII]. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 
17 cm. 

27474.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : trükiladumise tööalal : [kava 
nr. 1-III]. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 17 cm. 

27475.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : tsementtoodete tööalal : [kava 
nr. 10-I]. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - [12] lk. ; 17 cm. 

27476.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : tsinkograafi a tööalal : [kava 
nr. 5-III]. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 17 cm. 
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Õppinud töölise  2816

27477.  Õppinud töölise ja meistri kutseeksami kavad : vorstitööstuse tööalal : [kava 
nr. 5-XII]. - Tallinn : Oskusraamat, 1939 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 17 cm. 

27478.  Õppinud töölise kutseeksami kavad : betooni tööalal : [kava nr. 2b-I]. - [Tallinn] : 
Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 18 cm. 

27479.  Õppinud töölise kutseeksami kavad : ehituslaudsepa tööalal : [kava nr. I-1-b]. - 
[Tallinn] : Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [7] lk. ; 18 cm. 

27480.  Õppinud töölise kutseeksami kavad : ehituspuusepa tööalal : [kava nr. I-1-a]. - 
Tallinn : Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 18 cm. 

27481.  Õppinud töölise kutseeksami kavad : kiirfotograafi a tööalal : [kava III-8]. - 
[Tallinn] : Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [6] lk. ; 18 cm. 

27482.  Õppinud töölise kutseeksami kavad : krohvimise tööalal : [kava nr. 20-I]. - 
[Tallinn] : Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [7] lk. ; 18 cm. 

27483.  Õppinud töölise kutseeksami kavad : müürisepa tööalal : [kava nr. 2a-I]. - [Tallinn] : 
Haridusministeerium, 1938 (Tallinn : Vaba Maa). - [8] lk. ; 18 cm. 

27484.  Õppuri A ja O : kalender-käsiraamat ... . - [Tallinn] : Rahvaülikool, 1932-1939 
(Tallinn : Vaba Maa). - ill. ; 14 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Tallinna-Harju 
Kesk- ja Kutsekoolide Vilistlaskogude Liit 1932-1938. - Trükikoda: Eesti Ühis-
trükikoda 1933-1938. - (Köites). 

 1932/33, 1. ak. [1932]. - 208, [4] lk. 
 1933/34, 2. ak. [1933]. - 203, [25] lk. 
 1934/35, 3. ak. [1934]. - 197, [25] lk. 
 1935/36, 4. ak. [1935]. - 174, [48] lk. 
 1936/37, 5. ak. [1936]. - 178 lk., [42] lk. märkmeteks 
 1937/38, 6. ak. [1937]. - 201, [21] lk. 
 1937/38, 6. ak. [1937]. - 221 lk. - 2. tr. 
 1938/39, 7. ak. [1938]. - 229, [2] lk. 
 1939/40, 8. ak. [1939]. - 222 lk. 

27485.  Õun’a margi- ja arstirohutaimede peaagentuur (Sangaste). Juhis-hinnakiri ... : eri-
ala : kogu maailma riikide postmargid, tembeldatud ning tembeldamata; [vanad 
rahad]. Arstirohutaimed / Ed. Õun, margi- ja arstirohutaimede peaagentuur, San-
gaste. - [Sangaste] : E. Õun, 1936-1939 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 18 cm. - 
1 kord aastas. 

 1937/38 [1936]. - 32 lk. koos kaanega
 1938/39 [1937]. - 63 lk. : ill. 
 1940/41 [1939]. - 63, [1] lk. : ill. kaas

27486.  Õun’a margiäri. Margiäri Karl Õun Valgas : hinnakiri ... . - Sangaste : K. Õun, 
1934-1937 (Valga : Kultuur-J. Meister). - 18-19 cm. - Ebaregulaarne. 
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 1934. - 19, [1] lk. 
 1936. - 40 lk. : ill. 
 1938/39 [1937]. - 63 lk. 

27487.  Õun’a raamatukauplus. Raamatute nimestik : raamatukauplus J. Õun, Ambla. - 
[Tartu : J. Õun], 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 62 lk. : ill., ill. kaas ; 15 cm. 

27488.  Õun, Elmar,  1906-1977. Kolm oravat / Elmar Õun ; [illustreerinud V. Aleksejev ; 
kaas: R. Kivit]. -  Tartu : Loodus, 1936 (Tartu : Ilutrükk). - 80 lk. : ill., ill. kaas ; 
20 cm. - (Looduse lasteraamat ; nr. 32). - “Looduse” noorsookirjanduse võistluse II 
auhind, 1936. 

27489.  - Soomusrongil : episoode Vabadussõjast / Elmar Õun. -  Tartu : Noor-Eesti, 1936 
(Viljandi : Sakala). - 130 lk. : ill. ; 19 cm. - (Rahvaraamat ; nr. 5(11)). 

27490.  - Unustatud naised : romaan / Elmar Õun. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938 (Tallinn : 
Nool). - 320 lk., 1 l. portr. : ill. kaas ; 20 cm. - Kaas: Ernst Kollom. Allikas: Villu 
Tootsi koostatud raamatugraafi ka mapid Tallinna Ülikooli Akadeemilises Raamatu-
kogus. - “Looduse” romaanivõistluse II auhind, 1938. 

27491.  - Unustatud naised : romaan / Elmar Õun. - 2. tr. -  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1939 
(Tallinn : Nool ;  Tartu : K. Mattie sen). - 320 lk., 1 l. portr. : ill. kaaneümbris ; 19 cm. - 
Esitrükk:  Tartu ; Tallinn : Loodus, 1938. - “Looduse” romaanivõistluse II auhind, 
1938. - (Köites). 

27492.  Õun, Karl. Täielik juhtkiri kaastöölisele / Karl Õun. - [Valga] : Karl Õun, [1933?] 
(Valga : Kultuur-J. Meister). - [8] lk. ; 18 cm. 

27493.  Õunap, Jüri,  1887-1960. Võlude maa : luuletused / Jüri Õunap ; [kaas: A. Matvei]. - 
[Tallinn] : A. Porrmann, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 77, [2] lk. : ill. kaas ; 21 cm. 

27494.  Õunap, Richard,  1892-1945.  Tartu Ülikooli õigusteaduskonna kriminalistikaõpe-
taja A. P. Melnikov : [nekroloog] / R. Õunap. -  Tartu : [s.n.], 1935 (Tartu : K. Mattie-
sen). - 4 lk., 1 l. portr. ; 24 cm. - Äratrükk: Acta et Commentationes Universistatis 
 Tartuensis (Dorpatensis) C 17. 4, 1936. 

27495.  Joh. Õunapuu mälestus-album : 20. veebruar 1925 / [Läänemaa Õpetajate Semi-
naari[!] õppur-ühingu kirjandus-kunsti ringi väljaanne]. - [Haapsalu] : Läänemaa 
Õpetajate Seminar, [1925]. - 30 lk. : ill., ill. kaas ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

27496.  Äi Wissuwerest : naer kolmes waatuses / aineil Paul Pinna. - Tallinnas : Tavet Mutsu 
Teatrikirjastus, [1935] (Tallinn : Teatertrükk). - 78, [2] lk. ; 18 cm. - 600 eks. 

27497.  Äksi Piimaühisuse põhikiri. - [Äksi : Äksi Piimaühisus], 1925 (Tallinn : V. Ehren-
preis). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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27498.  Äksi Tarwitajate Ühisuse ... aruanne ... eelarve. - [Tallinn] : ETK, 1919-1920 
(Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 20-22 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: V. Ehren preis 
1919. 

 1918/19 [1919]. - 8 lk. 
 1919/20 [1920]. - 7 lk. 

27499.  Äksi Tarwitajate ühisuse põhjuskiri : Kose kihelkonnas, Harju maakonnas. - [Äksi : 
s.n., 1919?] (Tallinn : W. Ehren preis). - 16 lk. koos kaanega ; 20 cm. - Ilmumis aasta 
allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27500.  Äniline, Alfred Johannes,  1908-1983. Müügilolevate toitõlide ja tähtsamate mait-
seainete võrdlev teimimine / A. Äniline. - [Tartu : s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 
Lk. 329-335 ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Rohuteadlane nr. 12, 1939. - 
Bibliograafi a joonealustes märkustes. 

27501.  Ära unusta mind! : [jutud ja luuletused] / Kivilombi Ints, Aka Purs, J. A. Feld-
mann ... [jt. ; illustreerinud P. Aren]. - Tallinnas : J. E. Meigas, [1925 (Tallinn] : Ülo 
värvitr.). - 32 lk. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - Tiitellehel ka autorid: A. Leppik, G. Klem-
mer. - Kivilombi Ints, pseud. = Saar, Henrik. - Mõnedes raamatukogudes kirjeldatud 
kui 1923. a. ilmunud raamatut, kuna trükise kaanele on peale trükitud nr. 1. ja 1923. 
viimasel leheküljel on lõpus aastaarv 1925. 

27502.  Äratamisehääl patuunest. - [Eesti] : J. Vessart, 1931 (Keila : Külvaja). - 79, [1] lk. ; 
20 cm. 

27503.  Äratus ja usupuhastus adventrahva seas. - Tallinn : Kristlik 7-da Päeva Adventis-
tide Eesti Ühisus, 1935 (Tallinn : Kiirtrükk). - VIII, 125, [1] lk. ; 21 cm. 

27504.  Äratus ja usupuhastus seitsmendapäewa adwentistide seas : meie kogemused gene-
ralkonwerentsi istumise ajal mail 1922 San Franciscos. - [Eesti] : Usupuhastuse-
liikumise seitsmenda-päeva adventistid, 1924 (Narva : M. Minis). - 47 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

27505.  Äride nimestik, kes ühingu liikmetele hinnaalandust annavad / Eesti Turis-
tide Ühing. - Tallinn : [Eesti Turistide Ühing], 1931 (Tallinn : Edu). - 16 lk. koos 
kaanega ; 13×8 cm. 

27506.  Äride tutwustaja : kalender ... . -  Tartu : Äride Tutvustaja, 1920 (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 17 cm. - Ebaregulaarne. - Eelnes: 1913/14 (1913) ; Järgnes: Aadress-
kalender (Tartu : 1921-1923).

 1921 [1920]. - 63, [1] lk. 

27507.  Äriettewõtete keskmise puhtakasu protsentide klassifi katsiooni taabel [p.o. tabel] 
ja tulumaksu normid 1924. aastal / Üleriiklise Kaupmeeste liidu wäljaanne ; kokku 
seadnud R. Berendsen. - Tallinn : Üleriikline Kaupmeeste Liit, 1924 (Tallinn : Ühis-
elu). - 23, [1] lk. ; 27 cm. - Eraväljaanne. 
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2819 Öpik, Armin Aleksander

27508.  Ärimehe kalenderkäsiraamat ... . - Tallinna : P. Eiche, 1932 (Tallinn : Th. Awendt). - 
19 cm. - 1 kord aastas. 

 1933 [1932]. - 62, [2] lk. 

27509.  Ärimehe käsiraamat / [koostanud Robert Berendsen]. - Tallinn : Eta, 1927 (Tallinn : 
Ühiselu). - 80 lk. ; 18 cm. 

27510.  Äsja ilmus raamatu-aasta ainulaadseim ja praktilisim kapitaalne tarbeteos : prak-
tiliste teadmiste entsüklopeedia perekondadele ja kodudele : perenaise leksikon : 
kodude teatmeraamat : [raamatureklaam]. -  Tartu : Raamat, [1935] (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) : ill. ; 21 cm. 

27511.  Ödmann, Malin,  1876-1931. Mõisa saladus : [romaan] / M. Ödmann ; [norra 
keelest tõlkinud K. Boman]. - [Tallinn] : Jutuleht, 1929 (Tallinn : Eestimaa Trüki-
koda). - 116 lk. : ill. ; 23 cm. 

27512.  Ökonoomia, Tarvitajateühing. Haapsalu Tarwitajate Ühisuse “Ökonomia” 
aruanne. - [Haapsalu : Ökonomia, 1922] (Haapsalu : M. Tamwerk). - 21 cm. - 1 kord 
aastas. - Päistiitel.

 1921 [1922]. - 4 lk. 

27513.  - Haapsalu Tarwitajate Ühisuse “Ökonomia” põhjuskiri. - Haapsalu : [Tarvitajate 
Ühisus “Ökonoomia”, 1920] (Haapsalu : M. Tamverk). - 16 lk. ; 19 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. 

27514.  Ölvingsson, Valdemar,  1893-1965. Jää Tema sisse: seitse nõuannet noortele Jumala 
lastele / Vald. Ölvingsson. - Tallinn : Valgus, 1932 (Keila : Külvaja). - 7, [1] lk. ; 
14 cm. 

27515.  - Jää Tema sisse: seitse nõuannet noorte Jumala lastele / Vald. Ölvingsson. - 2. tr. - 
Tallinn : Valgus, 1934 (Keila : Külvaja). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 16 cm. - 
5000-8000 eks. - Esitrükk: Tallinn : Valgus, 1932. 

27516.  - Palve vägi / [Vald. Ölvingsson]. - Tallinn : Valgus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - 
[8] lk. : ill. ; 17 cm. - Autor näidatud teksti lõpus. - Päistiitel. 

27517.  Öpik, Armin Aleksander,  1898-1983. Geoloogia ja paleontoloogia areng Eesti 
Vabariigis = Evolution of geology and paleontology in Estonia / A. Öpik. -  Tartu : 
[s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 11-14, [2], 1 l. joon. : ill. ; 24 cm. - Kokku-
võte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 1/2, 1938. 

27518.  - Geoloogia vee- ja saviloikudes = Traces of anorganic origin in nascent sedimen-
tation / A. Öpik ja K. Orviku. - [Tartu : s.n.], 1940 (Tartu : K. Mattie sen). - 3 lk., 
2 l. fot. ; 23 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus 
nr. 1, 1940. 
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27519.  - Läänemaa geoloogia : Referat: Geologie von Läänemaa / A. Öpik ja A. Laasi. - 
 Tartu : [s.n.], 1937 (Tartu : Posti mees). - 29 lk., 4 l. fot., kaart. : fot. ; 24 cm. - (Tartu 
Ülikooli geoloogia instituudi toimetused = Publications of the Geological Institution 
of the University of  Tartu ; nr. 51). - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Läänemaa. 
1, Üldosa : maateaduslik, majanduslik ja ajalooline kirjeldus, 1938. 

27520.  - Mineraloogia / A. Öpiku eksamikava ja loengute järgi ... koostanud V. ja E. Lõh-
mus. -  Tartu : Kili & Co, 1934 (Tartu : Velox). - 36 l. : joon. ; 23 cm. - Mimeograaf-
paljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Sisaldab bibliograafi at. 

27521.  - Porkuni-Tamsalu ümbruse geoloogiast = The geology of the environment of Porkuni-
Tamsalu / A. Öpik. - [Tartu : s.n.], 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 51-57, [2], 
1 l. fot. : fot., kaart. ; 23 cm. - Päistiitel. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: Eesti 
Loodus nr. 2, 1937. 

27522.  - Tulekindlate savide otsimine ja uurimine / [A. Öpik] ; Kaubandus-tööstusminis-
teeriumi Mäeosakond. - Tallinnas : Kaubandus-tööstusministeerium, 1929 (Tallinn : 
Riigi Trükikoda). - 21 lk. : fot., kaart. ; 24 cm. - Autor näidatud lk. 3. 

27523.  - Ühest rändkivist Läänemaalt = An erratic block in the district of Läänemaa ; 
Porkuni-Tamsalu ümbruse geoloogiast = The geology of the environment of 
Porkuni-Tamsalu ; Settesoontest Aluvere murrus = The sedimentary dykes in the 
Aluvere quarry / A. Öpik. -  Tartu :  Tartu Ülikool, 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 43 lk. 
eraldi pag. : fot., joon. ; 24 cm. - (Tartu Ülikooli Geoloogia-instituudi toimetused = 
Publications of the Geological Institution of the University of  Tartu ; nr. 53). - Artik-
lite kokkuvõtted inglise keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 1, 1936; nr. 1-2, 5, 
1937. - Sisus ka: Lubjanukud Raadi vanast kruusaaugust = Finds of limedolls in the 
fl uvio-glacial sands of the Raadi gravel-pit / K. Orviku. Põhja-Pärnumaa otsmoree-
nist = The terminal moraine of northern Pärnumaa / A. Laasi. Esku rannamoodustu-
sed = Shore formations at Esku / Ev. Mels = Möls. Narva diatomiit = The diatomite 
deposit of Narva / P. W. Thomson. Vohilaiu geoloogiast = On the geology of Vohi-
laid / B. Stein. 

27524.  Öpik, Ernst,  1893-1985. Astronoomia areng Eestis iseseisvuse ajal = The progress 
of astronomical research in Estonia during independence (1918-1938) / Ernst Öpik. - 
 Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - 20, [2] lk. ; 24 cm. - Kokkuvõte inglise 
keeles. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 1/2, 1938. 

27525.  - Kaksiklugemise (double count) metood ja selle tarvitamine lendtähtede vaatlu-
sil / E. Öpik. -  Tartu : [Tartu Ülikool, 1924] (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 33-36, [1] ; 
24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli Tähetorni kalender 1924. 

27526.  - Päike : uuemate uurimuste valgusel / E. Öpik. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 
1928 (Tartu : G. Roht). - 143 lk. : fot. ; 20 cm. - (Noorsoo kirjavara : populaar-
teaduslik seeria ; nr. 148). 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2820ERB_3kd_18684-28120.indd   2820 9.08.2013   11:57:399.08.2013   11:57:39



2821 ÜENÜTO segakoor

27527.  - Tähtede evolutsioonist / Ernst Öpik. -  Tartu : [s.n.], 1924 (Tartu : K. Mattie sen). - 
Lk. 38-45, [1] ; 24 cm. - Äratrükk:  Tartu Ülikooli Tähetorni kalender, 1924. 

27528.  - Tähtede masside ülemmäärast = On the upper limit of stellar masses ; Valge kääbuse 
A. C. + 70’8247 tihedusest = The density of the white dwarf A. C. + 70’8247 ; 
Tähtede sisemine ehitus, energia allikas ja arenemiskäik = Stellar structure, source 
of energy, and evolution / Ernst Öpik. -  Tartu : [s.n.], 1938. - Lk. 44-62, [1] ; 24 cm. - 
Äratrükk:  Tartu Ülikooli Tähetorni kalender 1939. aastaks, 1938. - Rööptekst inglise 
keeles.

27529.  Österreicher, Rudolf,  1881-1966. Napoleon I-se woodi / Rudolf Oesterreicher’i 
komöödia ; tõlkinud Charles. - Tallinn : T. Mutsu, [192-?] (Tallinn : W. Ehren-
preis). - 16 lk. ; 19 cm. - Originaali pealkiri: Das Bett Napoleons. - Oesterreicher = 
Österreicher ; Charles, pseud. = Kullerkupp, Richard. 

27530.  Östlund, Hilding,  1894-1969. Õigusteaduse nõunik abiellub / Hilding Östlund. - 
Tallinn : J. Loosalu, 1937 (Tallinn : J. ja A. Paalmann). - 47, [1] lk. : ill. kaas ; 
16 cm. - (Väike raamatukogu “Uudisjutud” ; nr. 133). - Sisus ka: Veneetsia mask : 
(järg 12) / R. Sabatini. Maagiline vaip / D. Hoys. 

27531.  Övel, Richard,  1894-1958. Eesti riiklikust arhiivindusest / R. Övel ja O. Liiv. - 
 Tartus : [s.n.], 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 31 lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Ajalooline 
Ajakiri nr. 1/2, 1930. 

27532.  Öömisjoni kirjastus. - Tallinn : Öömisjon, 1932-1934 (Tallinn : K. Kabanov). - ill. ; 
14-15 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: Öömisjoni kirjastik 23, 27, 31. 

 nr. 9. Penn-Lewis, Jessie. Palvekuulmise teadvus. - 1932. - 15, [1] lk. koos kaanega 
 nr. 20. Päästkem meie kodumaa alkoholi hirmuvalitsusest! - 1933. - 7, [1] lk. 
 nr. 23. Kas olla suitsetamise patu ikkes? - 1933. - 1 voldik (5, [1] lk.) : portr. 
 nr. 27. Läkitus jõulupühadeks ja uueks aastaks kõigile noortele. - 1933. - 7, [1] lk. 
 nr. 31. Röövlite käes. - 1934. - [4] lk. 

27533.  Öömisjoniseltsi põhikiri. - [Tallinn : Öömisjoniselts], 1929 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - [4] lk. ; 21 cm. - Päistiitel. 

27534.  ÜENÜTO segakoor. Kontsert (1932 : Tallinn). Eesti-Poola helitööde kontsert : 
ÜENÜ Tallinna osak. segakoor “Estonia” kontserdisaalis ... 4. XII 1932. - [Tallinn : 
ÜENÜ Tallinna osak. segakoor, 1932] (Tallinn : Esto trükk). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 
19 cm. 

27535.  - Kontsert (1933 : Tallinn). ÜENÜ Tallinna osak. muusikaharu segakoori kontsert : 
“Estonia” kontsertsaalis, 3. XII 1933 : juhatab Evald Aav : [kava ja laulu sõnad]. - 
[Tallinn : ÜENÜTO segakoor, 1933] (Tallinn : Esto trükk). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 
19 cm. 

27536.  - Kontsert (1935 : Tallinn). ÜENÜ Tallinna osak. muusikaharu segakoori kont-
sert : “Estonia” kontsertsaalis, 24. veebr. 1935 : juhatab Evald Aav : [kava ja laulu-
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sõnad]. - [Tallinn : ÜENÜTO segakoor], 1935 (Tallinn : Esto trükk). - 7, [1] lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

27537.  - ÜENÜ Tallinna osak. segakoor : kontsert : “Estonia” kontsertsaalis, laupäeval, 
23. XI 1935 : juhatab Evald Aav : kava [ja laulu sõnad]. - [Tallinn : s.n.], 1935 
(Tallinn : Esto trükk). - 7, [1] koos kaanega ; 19 cm. 

27538.  - Kontsert (1936 : Tallinn). ÜENÜ Tallinna osakonna segakoori kontsert : Lydia 
Koidula 50. surmaaasta mälestamiseks : 15. nov. 1936, “Estonia” kontsertsaalis : 
juhatab Anton Kasemets : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : ÜENÜTO segakoor], 
1936 (Tallinn : Esto trükk). - 12 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

27539.  - Kontsert (1937 : Tallinn). ÜENÜTO segakoori kontsert : “Estonia” kontsertsaa-
lis, 7. märtsil 1937 : juhatab Anton Kasemets : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : 
ÜENÜTO segakoor], 1937 (Tallinn : Esto trükk). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27540.  - Kontsert (1939 : Tallinn). ÜENÜ Tallinna osakonna segakoor : XX tegevusaasta 
juubeli kontsert : 29. nov. 1939, “Estonia” kontsertsaalis : juhatab Gustav Erne-
saks : [kava ja laulu sõnad]. - [Tallinn : ÜENÜ Tallinna osakonna segakoor], 1939 
(Tallinn : Esto trükk). - 13, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27541.  - Kontsert (1940 : Tallinn). ÜENÜ Tallinna osakond : segakoori kontsert : “Esto-
nia” kontsertsaalis, 10. märtsil 1940 : juhatab Gustav Ernesaks : [kava ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : ÜENÜTO segakoor], 1940 (Tallinn : Esto trükk). - 14 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

27542.  Ühendatud naiskooride kontsert : Estonia kontsertsaalis, 2. XII 39 : [kava ja laulu-
sõnad]. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27543.  Ühendatud politsei ja piirivalve üleriiklikud esivõistlused kergejõustikus, laskmi-
ses, ujumises ja jalgrattasõidus : Tallinnas, 17.-19. augustini 1928. aastal : [kava] / 
Eesti Politsei Kehakasvatusorganisatsioonide Liit, Piirivalve Spordi Keskklubi. - 
Tallinn : [s.n.], 1928 (Tallinn : Ühiselu). - 15, [1] lk. ; 22 cm. 

27544.  Ühendatud Saapa- ja Nahavabrikud, aktsiaselts. Aktsiaseltsi “Ühendatud saapa- 
ja nahavabrikud” põhikiri : [registreeritud 4. märtsil 1922]. - [Tallinn : Ühenda-
tud saapa- ja nahavabrikud, 1922] (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 20 lk. ; 18 cm. - 
Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

27545.  Ühendatud usklikkude alliantsne juubelikonwerents : 1918-1932 : 16. ja 17. mail 
1932. a., Metodisti kirikus Tallinnas. - [Tallinn : s.n.], 1932 (Keila : Külvaja). - 
15, [1] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 22 cm. 

27546.  Ühendatud Usklikkude Haridusselts. Eraalgkool. Üh. Uskl. Haridusseltsi Eraalg-
kooli õpilase teatevihk : [formular]. - [Tallinn : Ühendatud Usklikkude Haridusseltsi 
Eraalgkool], 1938 (Tallinn : Külvaja). - 19, [1] lk. ; 18 cm. 
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2823 Ühendus, Eesti Üliõpilaste Selts

27547.  - Eraprogümnaasium. Üh. Uskl. Haridusseltsi Eraprogümnaasiumi õpilaste teate-
vihk : [formular]. - [Tallinn : Ühendatud Usklikkude Haridusseltsi Eraprogümnaa-
sium], 1938 (Tallinn : Külvaja). - 19, [1] lk. ; 18 cm. 

27548.  Ühendatud Usklikkude Haridusseltsi kirjastik. - Tallinnas : Ühendatud Usklik-
kude Haridusselts, 1931 (Keila : Külvaja). - fot. ; 23 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Meie kool. - 1931. - 48 lk. 

27549.  Ühendatud väeliikide juhtimine ja lahing : 1. septembrist 1921 / tõlkinud saksa 
keelest A. Koern. - Tallinn : Kindralstaabi VI Osakond, 1925 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - 161, [1] lk. ; 17 cm. - Sisaldab eesti-saksa oskussõnastikku. 

27550.  P-A Ühendriikide rannasuurtükiväe taktika / [tõlkinud ja eessõna: Fr. Pau]. - 
Tallinn : Merekindluste Staap, 1938. - [9], 82 lk. ; 23 cm. - Tõlke aluseks on välja-
võte raamatust: Coast-artillery : a text and reference book of coast artillery training. 
Washington, 1933. - Mimeograafpaljundus. 

27551.  Ühendus, Eesti Üliõpilaste Selts. Eesti Üliõpilaste Selts “Ühendus” : 1906-1931. - 
 Tartus : [Eesti Üliõpilaste Selts “Ühendus”], 1931 (Tartu : Posti mees). - 80 lk. : 
portr. ; 23 cm. 

27552.  - Eesti Üliõpilaste Seltsi “Ühenduse” põhikiri [ja] kodukord. - [Tartu] : EÜS Ühen-
dus, [1930] (Tartu : Varrak). - 19, [1] lk. ; 18 cm. 

27553.  - EÜS “Ühenduse” kodukord. - [Tartu : Ühendus, 1925?] (Tartu : J. Mällo). - 
7, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti Kirjandusmuuseumi Arhiivraamatu-
kogu kataloog. 

27554.  - EÜS Ühenduse liikmete nimestik ... a. -  Tartu : [Ühendus], 1932-1939 (Tartu : 
Grenzstein). - 21-23 cm. - 2 korda aastas. - Pealkiri: EÜS Ühenduse isikkond 1932. - 
Trükikoda: J. Mällo 1933 ; Posti mees 1932, 1934 ; K. Mattie sen 1937. 

 1932, II sem. - [4] lk. 
 1933, I sem. - [4] lk. 
 1934, II sem. - [4] lk. 
 1937, I sem. - [4] lk. 
 1938, II sem. - [4] lk. 
 1939, I sem. - [4] lk. 
 1939, II sem. - [4] lk.

27555.  - EÜS Ühenduse vilistlaskogu. -  Tartu : [Ühendus], 1933-1935 (Tartu : Trükk ja 
Kirjastus). - 23 cm. - 2 korda aastas. - Trükikoda: J. Mällo 1933 ; Posti mees 1934. 

 1933, I sem. - [4] lk.
 1934, I sem. - [4] lk. 
 1934, II sem. - [4] lk. 
 1935, I sem. - [4] lk. 
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Ühendus, Kinnis- ja Vallasvara 2824

27556.  Ühendus, Kinnis- ja Vallasvara Omanikkude Huvide Kaitse Ühing. Kinnis- ja 
vallasvara omanikkude huvide kaitse ühingu “Ühendus” põhikiri. - [Tartu : s.n., 
1932] (Tartu : [Trükk ja Kirjastus]). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1932 nr. 382. - Päistiitel. 

27557.  Ühendus, Narva Kreenholmi Kultuurharidusline Selts. Narva Kreenholmi 
Kultuurharidusline Selts “Ühendus” põhikiri. - Narva : [s.n.], 1931 (Narva : Narva 
Kirjastusühisus). - 12 lk. ; 11 cm. 

27558.  Ühendus, selts (Rõngu). Rõngu seltsi “Ühendus” põhikiri. - [Tartus : Ühendus], 
1927 (Tartu : Hermann). - 16 lk. ; 18 cm. 

27559.  Ühendus Kristuses, Kristlik Ühing. Kristliku ühingu “Ühendus Kristuses” põhi-
kiri. - Rakvere : [Ühendus Kristuses], 1932 (Narva : A. Grigorjev). - [4] lk. ; 
28 cm. - Päistiitel. 

27560.  Ühendus on jõud : [ühistegevuse lugemik / koostanud] J. Hünerson ; [eessõna: 
A. Oengo-Johanson ; kaas: A. Peerna]. - Tallinnas : Töökool, 1935 (Tartu : Posti-
mees). - 105, [5] lk. : ill. kaas ; 18 cm. - (Maainimeste tööst ja elust). - Oengo-
Johanson = Oengo-Juhandi. 

27561.  Ühendus tähtede lossiga. - Tallinn : Valgus, 1938 (Tallinn : Külvaja). - [8] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 

27562.  Ühenduses on jõud! / [toimetanud] V. Kattai. - Valga : ÜENÜ Valga osakond, 1940 
(Valga : O. Lepik). - 23, [1] lk. : ill., portr. ; 21 cm. 

27563.  Ühinenud põllumeeste ja väikemaapidajate ... maa keskkogu põhikiri : [näidis]. - 
[Tallinn : s.n., 1933?] (Tallinn : Esto trükk). - [2] lk. ; 37 cm. - Päistiitel. 

27564.  ... ühing : [põllumajandusliku ühingu näidispõhikiri]. - Tallinnas : [s.n.], 1927 
(Tallinn : J. Kirsipuu). - 8 lk. koos kaanega ; 16 cm. 

27565.  ... ühing : [põllumajandusliku ühingu näidispõhikiri]. - [Eesti : s.n., 1930] (Narva : 
M. Minis). - 8 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

27566.  ... ühingu põhikiri : [kalurite ühingu näidispõhikiri] / Eesti Kalameeste Ühingute 
Keskliidu väljaanne. - Tallinn : Eesti Kalameeste Ühingute Keskliit, 1940 (Tallinn : 
R. Tohver). - 12 lk. ; 14 cm. 

27567.  ... ühingu põhikiri : [masinatarvitajate ühingu näidispõhikiri / Masinatarvitajate 
Ühingute Liit]. - [Tallinn] : Masinatarvitajate Ühingute Liit, 1936 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

27568.  Ühingute ja nende liitude seadus ja koosolekute seadus seletustega. - Tallinnas : 
Eesti Haridusliit, 1938 (Tallinn : J. Ratassepp). - 31, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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2825 Ühiskalender (Abja Ühiskauplus)

27569.  Ühisabi, Eesti Punase Risti sihtasutus. 5 aastat (1931/32-1935/36) : sihtasutus 
“Ühisabi” juubelialmanahh / [toimetanud A. Lepp]. - [Tallinn : s.n.], 1937 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 148, XLIV lk., 5 l. ill. : ill., fot. ; 28 cm. - Kaane-
pealkiri: Viis aastat : Ühisabi juubelialmanahh. - 50 nummerdatud eks. 

27570.  Ühisabi, hoiu-, laenu- ja abiandmise kassa. Hoiu-, laenu- ja abiandmise kassa 
“Ühisabi” : ühistegelaste omaabi keskkorraldus : ... aasta aruanne. - [Tallinn : Ühis-
abi, 1940] (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 24 cm. - 1 kord aastas. 

 1939, 7. teg-a [1940]. - [4] lk. 

27571.  - Hoiu-, laenu- ja abiandmisekassa “Ühisabi” põhikiri. - [Tallinn : s.n.], 1933 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 32 lk. ; 17 cm. 

27572.  Ühisabi, ühistegelaste kindlustuskassa. Ühistegelaste Kindlustuskassa “Ühisabi” 
põhikiri. - [Tallinn : Ühisabi], 1926 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 26 lk. koos 
kaanega ; 17 cm. 

27573.  - Ühistegelaste kindlustuskassa “Ühisabi” tariifi d. - [Tallinn : Ühisabi], 1927 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

27574.  Ühise põllumajandusliku maksu säädus. - [Novonikolajevsk] : VKP Kesk-
komitee Siberi büroo Eesti sektsioon, 1923 (Novonikolajevsk : Ctkmcrfz пhfdlf). - 
14 lk. koos kaanega, 1 murtud l. ill. ; 16 cm. - 2000 eks. 

27575.  Ühisel jõul alkoholi vastu! : materjale 3. üleriikliku karskusnädala korraldami-
seks 29. jaan. - 5. veebr. 1939. -  Tartus : Eesti Karskusliit, 1939 (Tartu : G. Roht). - 
31, [1] lk. : ill. kaas ; 19 cm. 

27576.  Ühisel tööl / [koostanud] F. Klimberg ... [jt.]. - Lenin grad : Külvaja, 1930 (Lenin-
grad : Külvaja). - 86 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm + 1 lisa (1 l.). - Tiitellehel ka koostajad: 
S. Holsting, S. Holsting, T. Tamman, H. Arge, A. Arge. - 5000 eks. 

27577.  Ühiselu, kirjastus. Eesti trükitööstuse ja kirjastuse Aktsia Seltsi “Ühiselu” põhi-
kiri. - Tallinnas : [Ühiselu], 1923 (Tallinn : Ühiselu). - 14 lk. ; 15 cm. 

27578.  - Eesti trükitööstuse ja kirjastuse aktsiaseltsi “Ühiselu” põhikiri. - [Tallinn : Ühis-
elu], 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 15 lk. ; 18 cm. 

27579.  Ühiselu, trükikoda. Kirjade proowid : A/S Ühiselu trükikoda. - Tallinn : Ühiselu, 
1924 ([Tallinn : Ühiselu]). - XII, 104 lk. ; 30 cm. 

27580.  Ühiskalender (Abja Ühiskauplus). Abja ühiskaupluse ühiskalender ... . - [Tallinn : 
ETK], 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - 
Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . 

 1939 [1938]. - [96] lk. 
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Ühiskalender (Ahja Majandusühing) 2826

27581.  Ühiskalender (Ahja Majandusühing). Ahja Majandusühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk. 

27582.  Ühiskalender (Ambla Kaubatarvitajate Ühisus). Ambla Tarvitajateühingu ühis-
kalender ... . - [Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 

27583.  Ühiskalender (Antsla Tarvitajateühing). Antsla Tarvitajateühingu ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1936-1938 (Tallinn : Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 

27584.  Ühiskalender (Aravete Tarvitajateühing). Aravete Tarvitajateühingu ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 

27586.  Ühiskalender (Edu, Muhu-Suurevalla Tarvitajateühing). Tarvitajateühing “Edu” 
ühiskalender ... . - Tallinn : ETK, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 10 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Muhu-Suurevalla Tarvitajateühisuse ühiskalender, 1931. - 
Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1932 [1931]. - [64] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 

27587.  Ühiskalender (Edu, Simuna Tarvitajateühisus). Simuna Tarvitajateühisus “Edu” 
ühiskalender ... . - [Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 

27588.  Ühiskalender (Eesti Raudteelaste Tarvitajateühisus). Eesti Raudteelaste Tarvi-
tajateühisuse ühiskalender ... . - Tallinn : [ETK], 1933-1936 (Tallinn : Linda). - 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - Trükikoda: Eesti Ühistrü-
kikoda 1933-1934. 

 1934 [1933]. - [64] lk. : ill. kaas
 1935 [1934]. - [64] lk. 
 1937 [1936]. - [96] lk.

27589.  Ühiskalender (Elva Majandusühisus). Elva Majandusühisuse ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
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2827 Ühiskalender (Iva, Paide Kaubatarvitajate Ühisus)

27590.  Ühiskalender (ETK). Ühiskalender : ETK. - Tallinn : Eesti Tarvitajateühisuste 
Keskühisus, 1931-1940 (Tallinn : Ühistrükk). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - 
Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - Kaas: H. Laos 1940. - Trükikoda: Eesti Ühis-
trükikoda 1931-1939. - Eelnes: ETK Tasku kalender 1923 (1922) - 1931 (1930) ; 
 Järgnes: 1942 (1941) - 1946.

 1932 [1931]. - [64] lk. 
 1934 [1933]. - [64] lk.
 1935 [1934]. - [64] lk. 
 1935 [1934]. - [64] lk. - 2. tr.
 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - 127, [2] lk., [30] l. märkmeteks
 1941 [1940]. - [96] lk. - 150000 eks. 

27591.  Ühiskalender (Hageri Kaubatarvitajate Ühisus). Hageri Kaubatarvitajate Ühisuse 
ühiskalender ... . - Tallinn : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk.

27592.  Ühiskalender (Harju Majandusühing). Harju Majandusühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1939 (Tallinn : Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk. 

27593.  Ühiskalender (Helme Majandusühisus). Helme Majandusühisuse ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1938-1939 (Tallinn : Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27594.  Ühiskalender (Iisaku Tarvitajateühisus). Iisaku Tarvitajate Ühisuse ühiskalender ... . - 
[Tallinn] : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27595.  Ühiskalender (Iva, Paide Kaubatarvitajate Ühisus). Paide Kaubatarvitajate 
Ühisus “Iva” : ühiskalender ... . - [Tallinn : ETK], 1936-1939 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

ERB_3kd_18684-28120.indd   2827ERB_3kd_18684-28120.indd   2827 9.08.2013   11:57:399.08.2013   11:57:39



Ühiskalender (Jõgeva Majandusühisus) 2828

27596.  Ühiskalender (Jõgeva Majandusühisus). Jõgeva Majandusühisuse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . 

 1940 [1939]. - [96] lk. 

27597.  Ühiskalender (Jõhvi Tarvitajate Ühing). Jõhvi Tarvitajate Ühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1935 (Tallinn : Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1936 [1935]. - [64] lk. 

27598.  Ühiskalender (Jägala, Tarvitajate Ühing). Tarvitajate Ühing “Jägala” ühiska-
lender ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk. 

27599.  Ühiskalender (Järva-Jaani Tarvitajate Ühisus). Järva-Jaani Tarvitajate Ühisuse 
ühiskalender ... . - [Tallinn : ETK], 1931-1932 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1932 [1931]. - [64] lk. 
 1933 [1932]. - [64] lk.

27600.  Ühiskalender (Järva-Madise Tarvitajateühisus). Järva-Madise Tarvitajateühi-
suse ühiskalender ... . - Tallinn : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27601.  Ühiskalender (Järvakandi Tehased. Tarvitajate Ühing). Järvakandi Tehaste 
Tarvitajate Ühingu ühiskalender ... . - [Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : Ühistrüki-
koda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . 

 1939 [1938]. - [96] lk. 

27602.  Ühiskalender (Kadrina Tarvitajate Ühisus). Kadrina Tarvitajate Ühisuse ühiska-
lender ... . - [Tallinn] : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27603.  Ühiskalender (Kanepi Majandusühing). Kanepi Majandusühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27604.  Ühiskalender (Karksi Ühiskauplus). Karksi Ühiskaupluse ühiskalender ... . - 
[Tallinn] : ETK, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
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2829 Ühiskalender (Kloostri Tarvitajate Ühisus)

1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .
 1939 [1938]. - 96 lk. 

27605.  Ühiskalender (Karuse Tarvitajate Ühisus). Karuse Tarvitajate Ühisuse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1933-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas. - 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1934 [1933]. - [64] lk. 
 1935 [1934]. - [64] lk.
 1939 [1938]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk.

27606.  Ühiskalender (Kavastu Majandusühing). Kavastu Majandusühingu ühiskalen-
der ... . - [Tallinn] : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - 96 lk. 
 1940 [1939]. - 96 lk. 

27607.  Ühiskalender (Kehra Majandusühing). Kehra Majandusühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn] : ETK, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - 96 lk. 

27608.  Ühiskalender (Kihelkonna Tarvitajateühing). Kihelkonna Tarvitajateühingu 
ühiskalender ... . - [Tallinn : ETK], 1936-1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 

27609.  Ühiskalender (Kiiu Tarvitajate Ühisus). Kiiu Tarvitajate Ühisuse ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 

27610.  Ühiskalender (Kiviõli Majandusühing). Kiviõli Majandusühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn] : ETK, 1936-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Kiviõli Majanduse Ühingu ühiskalender 1936 ; kaanepeal-
kiri: Ühiskalender ... . 

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk.

27611.  Ühiskalender (Kloostri Tarvitajate Ühisus). Kloostri Tarvitajate Ühisuse ühis-
kalender ... . - [Tallinn : ETK], 1936-1940 (Tallinn : Ühistrükk). - ill., ill. kaas ; 
11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - Trükikoda: Eesti Ühis-
trükikoda 1936.

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1941 [1940]. - [96] lk. 
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Ühiskalender (Kohtla-Järve kaevanduse kooperatiiv) 2830

27612.  Ühiskalender (Kohtla-Järve kaevanduse kooperatiiv). Kohtla-Järve kaevanduse 
kooperatiivi ühiskalender ... . - [Tallinn] : ETK, 1935-1939 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1936 [1935]. - [64] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk.

27613.  Ühiskalender (Koit, Valga Põllumeeste Ühisus). Põllumeeste ühisuse “Koit” ühis-
kalender ... : kauplused Valgas, Sangastes, Harglas, Laatres, Unikülas. - [Tallinn : 
ETK], 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Pealkiri: Valga põllumeeste ühisuse “Koit” ühiskalender 1938 ; kaanepeal-
kiri: Ühiskalender ... . 

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27614.  Ühiskalender (Kolga-Jaani Tarvitajate Ühing). Kolga-Jaani Tarvitajate Ühingu 
ühiskalender ... / [toimetaja Salme Lang ; kaas ja joonised: Henrik Laos]. - Tallinn : 
ETK, 1939-1940 (Tallinn : Ühistrükk). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - 
Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 1939. 

 1940 [1939]. - [96] lk. 
 1941 [1940]. - [96] lk. 

27615.  Ühiskalender (Kolga-Leesi Kalameeste Ühing). Kolga-Leesi Kalameeste 
Ühingu ühiskalender ... . - [Kolga-Leesi : Kolga-Leesi Kalameeste Ühing], 1931 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill. ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühis-
kalender ... .

 1932 [1931]. - [64] lk. 

27616.  Ühiskalender (Kooli-Kooperatiiv, Kirjastus- ja Koolitarvete Müügiühing). 
Kooli-Kooperatiivi ühiskalender ... / [toimetaja Salme Lang ; illustratsioonid: Henrik 
Laos]. - [Tallinn : ETK], 1936-1940 (Tallinn : Ühistrükk). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 
1936-1939. 

 1937 [1936]. - [96] lk.
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 
 1941 [1940]. - [96] lk. 

27617.  Ühiskalender (Kuimetsa Ühiskauplus). Kuimetsa Ühiskaupluse ühiskalen-
der ... . - Tallinn : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... : ühiskauplus. 

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27618.  Ühiskalender (Kunda Ühiskauplus). Kunda Ühiskaupluse ühiskalender ... . - 
Tallinn : ETK, 1936-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 11 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1937 [1936]. - [96] lk.
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2831 Ühiskalender (Lelle Tarvitajateühing)

 1939 [1938]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27619.  Ühiskalender (Kõrgesaare Majandusühing). Kõrgesaare Majandusühingu 
ühis kalender ... . - Tallinn : ETK, 1937-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27620.  Ühiskalender (Kõu Tarvitajateühing). Kõu Tarvitajateühingu ühiskalender ... . - 
Tallinn : [ETK], 1935-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Kõu Tarvitajate Ühingu ühiskalender 1935 ; kaanepealkiri: 
Ühiskalender ... .

 1936 [1935]. - [64] lk.
 1939 [1938]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27621.  Ühiskalender (Käina Majandusühisus). Käina Majandusühisuse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1937-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27622.  Ühiskalender (Kärdla Tarvitajateühing). Kärdla Tarvitajateühingu ühiskalen-
der ... . - Tallinn : [ETK], 1935-1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1936 [1935]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 

27622a.  Ühiskalender (Kärgula Tarvitajateühisus). Kärgula Tarvitajateühisuse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1932-1933 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . 

 1933 [1932]. - [96] lk.
 1934 [1933]. - [96] lk.

27623.  Ühiskalender (Leisi Ühiskauplus). Leisi Ühiskaupluse ühiskalender ... . - [Tallinn] : 
ETK, 1933-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1934 [1933]. - [64] lk.
 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27624.  Ühiskalender (Lelle Tarvitajateühing). Lelle Tarvitajateühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn] : ETK, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
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Ühiskalender (Liit, Õpetajate Kooperatiivühing) 2832

27625.  Ühiskalender (Liit, Õpetajate Kooperatiivühing). Õpetajate Kooperatiivühingu 
“Liit” ühiskalender ... : Pärnus. - Pärnus : [Õpetajate Kooperatiivühing “Liit”], 
 1936-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. - 
Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk.

27626.  Ühiskalender (Lääne Majandusühing). Lääne Majandusühingu ühiskalender ... . - 
Tallinn : ETK, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - 96 lk. 

27627.  Ühiskalender (Lüganuse Majandusühing). Lüganuse Majandusühingu ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1936-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1937 [1936]. - [96] lk.
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27628.  Ühiskalender (Mustvee Majandusühisus). Mustvee Majandusühisuse ühiska-
lender ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - Sisus ka: Mustvee Majan-
dusühisuse 1939. aasta aruanne : X tegevusaasta.

 1940 [1939]. - [96] lk.

27629.  Ühiskalender (Mõisaküla Ühiskauplus). Mõisaküla Ühiskaupluse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk. 

27630.  Ühiskalender (Mõisaküla Ühispank). Mõisaküla Ühispanga ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1932 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1933 [1932]. - [64] lk. 

27631.  Ühiskalender (Mäetaguse Kaubatarvitajate Ühing). Mäetaguse Kaubatarvitajate 
Ühingu ühiskalender ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk.

27632.  Ühiskalender (Märjamaa Majandusühing). Märjamaa Majandusühingu ühiska-
lender ... . - [Tallinn : ETK], 1936-1940 (Tallinn : Ühistrükk). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 
1936-1939.

 1937 [1936]. - [96] lk. 
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2833 Ühiskalender (Otepää Tarvitajateühisus)

 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1941 [1940]. - [96] lk.

27633.  Ühiskalender (Narva-Jõesuu Tarvitajateühing). Narva-Jõesuu Tarvitajate-
ühingu ühiskalender ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk. 

27634.  Ühiskalender (Olustvere Tarvitajate Ühing). Olustvere Tarvitajate Ühingu ühiska-
lender ... . - Tallinn : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk.

27635.  Ühiskalender (Oma, Tarvitajateühing). Tarvitajateühing “Oma” ühiskalender ... . - 
[Tallinn] : ETK, 1933-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1934 [1933]. - [64] lk. 
 1935 [1934]. - [64] lk. 
 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27636.  Ühiskalender (Oma-Abi, Narva Tarvitajateühisus). Narva Tarvitajate Ühisus 
“Oma-Abi” ühiskalender ... . - [Tallinn] : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tarvitajateühing “Oma-
Abi” ühiskalender 1938 ; kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27637.  Ühiskalender (Orissaare Majandusühisus). Orissaare Majandusühisuse ühis-
kalender ... . - [Tallinn : ETK], 1931-1935 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1932 [1931]. - [64] lk. 
 1936 [1935]. - [64] lk.

27638.  Ühiskalender (Otepää Tarvitajateühisus). Otepää Tarvitajateühingu ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1936-1940 (Tallinn : Ühistrükk). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Pealkiri: Otepää Tarvitajate Ühingu ühiskalender 1938-1939 ; kaane-
pealkiri: Ühiskalender ... . - Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 1936-1939.

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk.
 1941 [1940]. - [96] lk. 
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Ühiskalender (Paistu Tarvitajateühisus) 2834

27639.  Ühiskalender (Paistu Tarvitajateühisus). Paistu Tarvitajateühisuse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn] : ETK, 1937-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Paistu Tarvitajate Ühisuse ühiskalender  1937-1938 ; 
kaanepealkiri: Ühiskalender ... . 

 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27640.  Ühiskalender (Pala Tarvitajate Ühing). Pala Tarvitajate Ühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk.

27641.  Ühiskalender (Palamuse Majandusühing). Palamuse Majandusühingu ühiskalen-
der ... . - [Tallinn] : ETK, 1937-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1938 [1937]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk.

27642.  Ühiskalender (Petserimaa Kooperatiiv). Petserimaa Kooperatiivi ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1937-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27643.  Ühiskalender (Põltsamaa Majandusühing). Põltsamaa Majandusühingu ühis-
kalender ... . - [Tallinn : ETK], 1935-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender : Põltsamaa 
Majandus ühing 1936, 1938 ; Ühiskauplus 1940. 

 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk.

27644.  Ühiskalender (Põlva Majandusühing). Põlva Majandusühingu ühiskalender ... / 
[toimetaja S. Lang ; kaas: H. Laos]. - [Tallinn : ETK], 1935-1940 (Tallinn : Ühis-
trükk). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - 
Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 1935-1939.

 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 
 1941 [1940]. - [96] lk. - 150000 eks. 

27645.  Ühiskalender (Päinurme Majandusühisus). Päinurme Majandusühisuse ühis-
kalender ... . - [Tallinn : ETK], 1936 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
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2835 Ühiskalender (Rakke Majandusühisus)

10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .
 1937 [1936]. - [96] lk. 

27646.  Ühiskalender (Pärnu Kirjastuse Ühisus). Pärnu Kirjastuse Ühisuse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1934-1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1935 [1934]. - [64] lk. 
 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk.

27647.  Ühiskalender (Pärnu Majanduse Ühisus). Pärnu Majanduse Ühisuse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn] : ETK Kirjastus, 1934-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
10-11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1935 [1934]. - [64] lk. 
 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk.
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27648.  Ühiskalender (Pärnu-Tallinna Raudteelaste Tarvitajate Ühisus). Pärnu-Tallinna 
Raudteelaste Tarvitajate Ühisuse ühiskalender ... . - [Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : 
Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühis-
kalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 

27649.  Ühiskalender (Pöide Tarvitajate Ühisus). Pöide Tarvitajateühisuse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk.

27650.  Ühiskalender (Raasiku Majandusühisus). Raasiku Majandusühisuse ühiskalen-
der ... . - Tallinn : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27651.  Ühiskalender (Rakke Majandusühisus). Rakke Majandusühisuse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1933-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1934 [1933]. - [64] lk. 
 1935 [1934]. - [64] lk. 
 1936 [1935]. - [96] lk. 
 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 
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Ühiskalender (Ranna Tarvitajate Ühing) 2836

27652.  Ühiskalender (Ranna Tarvitajate Ühing). Ranna Tarvitajate Ühingu ühiskalen-
der ... . - [Tallinn] : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27653.  Ühiskalender (Rapla Tarvitajateühing). Rapla Tarvitajateühingu ühiskalen-
der ... . - Tallinn : ETK, 1931-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
11 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Rapla Tarvitajate Ühingu ühiskalender 1936 ; 
kaanepealkiri: Ühiskalender ... . 

 1932 [1931]. - [64] lk. 
 1935 [1934]. - [64] lk.
 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27654.  Ühiskalender (Riisipere ühiskauplus). Riisipere ühiskaupluse ühiskalender ... . - 
Tallinn : ETK, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 11 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk. 

27655.  Ühiskalender (Roela Majandusühing). Roela Majandusühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 

27656.  Ühiskalender (Saarde Majandusühisus). Saarde Majandusühisuse ühiskalender ... / 
[toimetaja S. Lang ; kaas: H. Laos]. - [Tallinn : ETK], 1937-1940 (Tallinn : Ühis-
trükk). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - 
Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 1937-1939.

 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 
 1941 [1940]. - [96] lk. - 150000 eks. 

27657.  Ühiskalender (Sindi Tarvitajate Ühing). Sindi Tarvitajate Ühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 

27658.  Ühiskalender (Sõjaväe Majandusühisus). Sõjaväe Majandusühisuse kalender ... . - 
Tallinn : Sõjaväe Majandusühisus, 1935-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill. ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1936 [1935]. - [64] lk. 
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2837 Ühiskalender (Tarvastu Tarvitajateühisus)

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27659.  Ühiskalender (Tallinna Ametiühisuste Tarvitajateühisus). Tallinna ametiühisuste 
tarvitajateühisuse ühiskalender ... . - [Tallinn : ETK], 1936-1938 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalen-
der ... .

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 

27660.  Ühiskalender (Tallinna Tarbijate Kooperatiiv). Tallinna Tarbijate Kooperatiivi 
ühiskalender ... / [kaas ja illustratsioonid: H. Laos]. - [Tallinn : ETK], 1940 (Tallinn : 
Ühistrükk). - ill., ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1941 [1940]. - [96] lk. 

27661.  Ühiskalender (Tamsalu Tarvitajateühisus). Tamsalu Tarvitajate Ühisuse ühis-
kalender ... . - [Tallinn : ETK], 1931-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tamsalu Tarvitajateühisuse ühiska-
lender 1931-1935 ; kaanepealkiri: Ühiskalender ... . 

 1932 [1931]. - [64] lk. 
 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27662.  Ühiskalender (Tapa Tarvitajateühisus). Tapa Tarvitajateühisuse ühiskalender ... . - 
[Tallinn] : ETK kirjastus, 1938-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27663.  Ühiskalender (Tarbija, Tarvitajateühing). Tarvitajateühing “Tarbija” ühiskalen-
der ... . - Tallinn : ETK, 1937-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Tarvitajateühing “Tarbija” kalender 1938 ; kaane-
pealkiri: Tarbija ühiskauplus. 

 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27664.  Ühiskalender (Tarvastu Tarvitajateühisus). Tarvastu Tarvitajateühisuse ühiska-
lender ... . - Tallinn : ETK, 1935-1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . 

 1936 [1935]. - [64] lk.
 1939 [1938]. - [96] lk. 
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27665.  Ühiskalender (Torma Majandusühing). Torma Majandusühingu ühiskalen-
der ... . - Tallinn : ETK, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 

27666.  Ühiskalender (Tulu, Tarvitajateühing (Narva)). Narva Tarvitajateühingu 
“Tulu” ühiskalender ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk.

27667.  Ühiskalender (Tulu, Nõmme Tarvitajateühing). Nõmme Tarvitajateühing “Tulu” 
ühiskalender ... . - [Tallinn : ETK], 1936-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 11 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1937 [1936]. - [96] lk.
 1939 [1938]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk. 

27668.  Ühiskalender (Tulu,  Tartu Tarvitajateühing).  Tartu Tarvitajateühingu “Tulu” ühis-
kalender ... . - [Tallinn : ETK], 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk.

27669.  Ühiskalender (Türi Majandusühing). Türi Majandusühingu (end. Türi Tarvitaja-
teühisus) ühiskalender ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - Eelnes: Türi 
Tarvitajateühisuse ühiskalender 1937 (1936) - 1939 (1938)

 1940 [1939]. - [96] lk.

27670.  Ühiskalender (Türi Tarvitajateühing). Türi Tarvitajateühisuse ühiskalender ... . - 
[Tallinn] : ETK, 1936-1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . - Järgnes: Türi Majandusühingu 
(end. Türi Tarvitajateühisus) ühiskalender 1940 (1939)

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 

27671.  Ühiskalender (Vaivara Majandusühing). Vaivara Majandusühingu ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 

27672.  Ühiskalender (Valjala ühiskauplus). Valjala ühiskaupluse ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1938 (Tallinn : Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1939 [1938]. - [96] lk. 
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27673.  Ühiskalender (Vana-Roosa Majandusühisus). Vana-Roosa Majandusühisuse 
ühiskalender ... . - [Tallinn : ETK], 1935 (Tallinn : Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1936 [1935]. - [64] lk.

27674.  Ühiskalender (Vastemõisa Tarvitajate Ühing). Vastemõisa Tarvitajate Ühisuse 
ühiskalender ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk. 

27675.  Ühiskalender (Vihula Tarvitajateühing). Vihula Tarvitajate Ühingu ühiskalen-
der ... . - [Tallinn : ETK], 1936-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Vihula Tarvitajateühingu ühiskalender 1936-1937 ; 
kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk.

27676.  Ühiskalender (Viru Majandusühing). Viru Majandusühingu ühiskalender ... . - 
Tallinn : ETK, 1935-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1936 [1935]. - [64] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk.

27677.  Ühiskalender (Viru-Nigula Tarvitajateühing). Viru-Nigula Tarvitajateühingu ühis-
kalender ... . - [Tallinn] : ETK, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1940 [1939]. - [96] lk.

27678.  Ühiskalender (Võhma Eksporttapamaja). Ühisus “Võhma Eksporttapamaja” 
ühiskalender ... . - [Tallinn] : ETK, 1934-1935 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1935 [1934]. - [64] lk. 
 1936 [1935]. - [64] lk. 

27679.  Ühiskalender (Võhma Majandusühisus). Võhma Majandusühisuse ühiskalen-
der ... . - [Võhma] : ETK, 1931-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1932 [1931]. - [64] lk.
 1934 [1933]. - [64] lk. 
 1935 [1934]. - [64] lk. 
 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1937 [1936]. - [96] lk. : ill., ill. kaas
 1938 [1937]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk. 
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27680.  Ühiskalender (Võru Majandusühing). Võru Majandusühingu ühiskalender ... . - 
[Tallinn : ETK], 1937-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 
1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk. 
 1940 [1939]. - [96] lk.

27681.  Ühiskalender (Väike-Maarja Tarvitajateühisus). Väike-Maarja Tarvitajateühi-
suse ühiskalender ... / [toimetaja Salme Lang ; kaas ja joonised: Henrik Laos]. - 
[Tallinn : ETK], 1930-1940 (Tallinn : Ühistrükk). - ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord 
aastas. - Pealkiri: Väike-Maarja ühiskalender 1931-1939 ; kaanepealkiri: Ühiskalen-
der ... . - Trükikoda: Eesti Ühistrükikoda 1931-1939. 

 1931 [1930]. - 32 lk. 
 1932 [1931]. - [64] lk. 
 1933 [1932]. - [64] lk. 
 1934 [1933]. - [64] lk. 
 1935 [1934]. - [64] lk. 
 1936 [1935]. - [64] lk. 
 1937 [1936]. - [96] lk. 
 1938 [1937]. - [96] lk. 
 1939 [1938]. - [96] lk.
 1940 [1939]. - [96] lk. 
 1941 [1940]. - [96] lk. 

27682.  Ühiskalender (Äksi Tarvitajate Ühisus). Äksi Tarvitajate Ühisuse ühiskalen-
der ... . - [Tallinn] : ETK, 1935-1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - ill., ill. kaas ; 
10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... .

 1936 [1935]. - [64] lk.
 1939 [1938]. - [96] lk.

27683.  Ühiskalender (Ökonoomia, Haapsalu Tarvitajateühing). TÜ “Ökonoomia” 
ühiskalender ... . - [Tallinn : ETK], 1937-1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
ill., ill. kaas ; 10 cm. - 1 kord aastas. - Kaanepealkiri: Ühiskalender ... . 

 1938 [1937]. - [96] lk.
 1939 [1938]. - [96] lk.

27684.  Ühiskarjamaa, Mustvee Aktiperemeeste Ühing. Mustvee aktiperemeeste “Ühis-
karjamaa” ühingu põhikiri. - [Mustvee : Mustvee Aktiperemeeste “Ühiskarjamaa” 
ühing], 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 16 lk. ; 16 cm. 

27685.  Ühiskaubanduse korraldus : tarvitajate- ja majandusühingute organiseerimise 
ja asjaajamise käsiraamat. - Tallinn : Eesti Tarvitajateühisuste Keskühisus, 1935 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 528, [2] lk. : ill. ; 22 cm. - (ETK Välisrevisjoni-
osakonna toimetised ; 16). 

27686.  Ühiskaubanduse korraldus : tarvitajate- ja majandusühingute organiseerimise ja 
asjaajamise käsiraamat. - 2. tr. - Tallinn : Eesti Tarvitajateühisuste Keskühisus, 1937 
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(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - VIII, 464, [2] lk. : ill. ; 22 cm. - (ETK nõuandeosa-
konna toimetised ; 16). - Esitrükk: Tallinn : Eesti Tarvitajateühisuste Keskühisus, 
1935. - (Köites). 

27687.  Ühiskaubanduslik selgitustöö : juhendeid ja nõuandeid selgitustöö korraldamiseks 
tarvitajate- ja majandusühinguis. - Tallinn : Eesti Tarvitajateühisuste Keskühisus, 
1935 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda, 1936). - 43 lk. ; 22 cm. - (ETK Välisrevisjoni-
osakonna toimetised ; 14). - Äratrükk: Ühiskaubanduse korraldus, 1935. 

27688.  Ühiskaupluse sisustus / [plaanid ja kavandid koostanud S. Vahter ja H. Arman ; 
joonestanud F. Kajak ja K. Koppel, kaas: P. Reeveer]. - Tallinn : Eesti Tarvitajate-
ühisuste Keskühisus, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 78, [1] lk. : joon., fot., 
ill. kaas ; 29 cm. - (ETK nõuandeosakonna toimetised ; 18). 

27689.  Ühiskaupluste Ärijuhtide Ühing 10-aastane. - Tallinnas : Ühiskaupluste Ärijuh-
tide Ühing, 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 108, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 
23 cm. 

27690.  Ühiskaupluste Ärijuhtide Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Ühiskaupluste Ärijuhtide 
Ühing], 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 11, [1] lk. ; 17 cm. 

27691.  Ühiskond ja NMKÜ : [reklaamtrükis]. - [Tallinn : NMKÜ], 1928 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - [16] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 23 cm. 

27692.  Ühiskondlikult kasulik töö ja järjekordsed ülesanded eesti I astme koolis. - Lenin-
grad : Külvaja, 1929 (Lenin grad : Yjdjt дtkj). - 29, [2] lk. ; 23 cm. - 500 eks. - 
Bibliograafi a lk. 26-29. 

27693.  Ühiskülv : almanak / Eesti Proletaarsete Kirjanikkude Assotsiatsioon. - Lenin grad : 
Külvaja, 1930 (Lenin grad : Rhfcyfz гfptnf). - 22 cm. - 2 korda aastas. - Trükikoda: 
Gtxfnyz 1. - Järgnes: Me uue ilma ehitame 3, 1932. 

 1 [1930]. - 95, [1] lk. - 1500 eks. 
 2 [1930]. - 104 lk. - 1500 eks. 

27694.  Ühislaule : laulmiseks rahvuslikel kogumistel ja koosviibimistel. - [Tallinn : s.n.], 
1936 (Tallinn : Ühiselu). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 23 cm. 

27695.  Ühislauluvara : valimik seltskonnas lauldavaid laule / toimetanud E. Kubjas, 
Ed. Treu ja J. Tölp. -  Tartu : Eesti Karskusliit : Eesti Noorsoo Karskusliit, 1933 
(Tartu : J. Mällo). - 125, [1] lk. ; 12 cm. - Treu = Laugaste. - Sisaldab registrit. 

27696.  Ühislauluvara : valimik seltskonnas lauldavaid laule / toimetanud E. Kubjas, Ed. Treu 
ja J. Tölp. - 2., täiend. ja parand. tr. -  Tartus : Eesti Karskusliit : Eesti Noorsoo Kars-
kusliit, 1934 (Tartu : J. Mällo). - 130 lk. ; 11 cm. - Treu = Laugaste. - Esitrükk:  Tartu : 
Eesti Karskusliit : Eesti Noorsoo Karskusliit, 1933. - Sisaldab registrit.
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27697.  Ühislauluvara : valimik seltskonnas lauldavaid laule / toimetanud E. Kubjas, 
Ed. Laugaste ja J. Tölp. - 3., täiend. ja parand. tr. -  Tartus : Eesti Karskusliit : Eesti 
Noorsoo Karskusliit, 1938 (Tartu : G. Roht). - 151 lk. ; 11 cm. - Esitrükk:  Tartu : 
Eesti Karskusliit : Eesti Noorsoo Karskusliit, 1933. - Sisaldab registrit. 

27698.  Ühislauluvara : valimik seltskonnas lauldavaid laule / toimetanud E. Kubjas, 
Ed. Laugaste ja J. Tölp. - 4. tr. -  Tartus : Eesti Karskusliit : Eesti Noorsoo Karskus-
liit, 1939 (Tartu : G. Roht). - 151, [1] lk. : ill. kaas ; 11 cm. - Esitrükk:  Tartu : Eesti 
Karskusliit : Eesti Noorsoo Karskusliit, 1933. - Sisaldab registrit. 

27699.  Ühisoma, Tööõnnetuste-Kindlustusühing. Tööõnnetuste-kindlustusühing “Ühis-
oma” ... a. aruanne. - [Tallinn : Ühisoma], 1926-1940 (Tallinn : Eesti Ühistrüki-
koda). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Ühistegeliste ja omavalitsus-asutuste ette-
võtete tööliste kinnnitusühisuse ... a. aruanne 1926-1935. 

 1925, 1. teg-a [1926]. - [8] lk. 
 1932, 8. teg-a [1933]. - [8] lk. 
 1934, 10. teg-a [1935]. - [11] lk. 
 1935, 11. teg-a [1936]. - [8] lk. 
 1936, 12. teg-a [1937]. - [10] lk. 
 1937, 13. teg-a [1938]. - [15] lk. 
 1939, 15. teg-a [1940]. - [22] lk. 

27700.  - Tööõnnetuste-Kindlustusühingu “Ühisoma” põhikiri. - Tallinn : [Ühisoma], 1936 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 19, [1] lk. ; 18 cm. 

27701.  Ühispanga asjaajaja ja raamatupidaja eksami kavad. - [Tallinn : s.n.], 1937 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27702.  Ühispanga juhataja, asjaajaja-raamatupidaja ja raamatupidaja kutseoskuse-
tunnistuse andmise kord. - [Tallinn : s.n.], 1938 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
47, [1] lk. ; 17 cm. 

27703.  Ühispanga kodukorrad : nõukogule, juhatusele, juhatajale, ametnikkudele ja revis-
jonikomisjonile. - [Tallinn] : Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliit, 1933 
(Tallinn : Ühiselu). - 48 lk. ; 18 cm. - (Ühistöö kirjavara ; nr. 3). 

27704.  Ühispanga kodukorrad : nõukogule, juhatusele, juhatajale, ametnikkudele ja revis-
jonikomisjonile. - 2. tr. - [Tallinn] : Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliit, 
1934 (Tallinn : Ühiselu). - 47, [1] lk. ; 18 cm. - (Ühistöö kirjavara ; nr. 3). - Esitrükk: 
Tallinn : Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliit, 1933. 

27705.  Ühispanga kodukorrad : peakoosoleku kodukord. Nõukogu kodukord. Juhatuse 
kodukord. Revisjonikomisjoni kodukord. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1930 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 55, [1] lk. ; 18 cm. 
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27706.  Ühispanga kodukorrad : peakoosoleku kodukord. Nõukogu kodukord. Juhatuse 
kodukord. Revisjonikomisjoni kodukord. - Tallinnas : Eesti Ühistegeline Liit, 1933 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 56 lk. ; 17 cm. 

27707.  ... ühispanga nõukogu otsustas ... : [ühispanga näidispõhikirja parandused]. - 
[Tallinn : s.n.], 1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 11, [1] lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

27708.  ... ühispanga põhikiri. - [Tallinn] : Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliit, 
1928 (Tallinn : Ühiselu). - 22 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27709.  ... ühispanga põhikiri. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1932 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 47 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

27710.  ... ühispanga põhikiri. - Tallinn : Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliit, 
1933 (Tallinn : Ühiselu). - 31, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27711.  ... ühispanga põhikiri. - Tallinnas : Eesti Ühistegeline Liit, 1933 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 39 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

27712.  ... ühispanga põhikiri. - Tallinnas : Eesti Ühistegeline Liit, 1933 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 47 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

27713.  ... ühispanga põhikiri. - Tallinnas : Eesti Ühistegeline Liit, 1934 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 47 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

27714.  Ühispankade Tegelaste Ühingu põhikiri. - Tallinn : [Ühispankade Tegelaste Ühing], 
1940 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 5, [1] lk. ; 16 cm. 

27715.  Ühispiimatalitused Eestis 1923. a. = Coopératives Laitières en Estonie 1923. - 
[Tallinn] : Põllumajandusministeeriumi Piimasaaduste Väljaveo Kontrolljaam, 
[1924] (Narva : M. Minis). - 27 lk. ; 26 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1924 nr. 578. - Rööptekst prantsuse keeles. - Täiendatud äratrükk: Eesti 
Põllumajandus : statistiline aastaraamat II, 1924. 

27716.  Ühistegelaste suvipäevad : 28.-30. juulil 1939. a., Viljandis. - [Tallinn : s.n., 1939] 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - [8] lk. koos kaanega : fot. ; 21 cm. 

27717.  Ühistegelik Kirjastus-keskühing : põhikiri. - [Tallinn : Ühistegelik Kirjastus-
keskühing], 1935 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

27718.  ... ühistegeliku kindlustuskassa põhikiri. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1937 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. 

27719.  ... ühistegeliku kindlustuskassa põhikiri. - 2. tr. - [Tallinn] : Põllumajanduslik 
Kirjastusühisus, 1937 (Tallinn : W. Lampe). - 11 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Esitrükk: 
Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1937. 
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27720.  ... ühistegeliku kindlustuskassa põhikiri. - 4. tr. - [Tallinn] : Põllumajanduslik 
Kirjastusühisus, 1940 (Tallinn : Libris). - 11 lk. koos kaanega ; 19 cm. - Esitrükk: 
Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1937. 

27721.  Ühistegeliste ja omavalitsus-asutuste ettevõtete tööliste kinnitusühingu kinnitus-
maksu tariif. - [Tallinn : Ühistegeliste ja Omavalitsusasutuste Ettevõtete Tööliste 
Kinnitusühing], 1926 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

27722.  Ühistegeliste ja omavalitsus-asutuste ettevõtete tööliste kinnitusühingu kinni-
tusmaksu tariif. - [Tallinn : Ühistegeliste ja omavalitsusasutuste ettevõtete tööliste 
kinnitusühisus], 1927 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

27723.  Ühistegeliste ja omavalitsusasutuste ettevõtete tööliste kinnitusühisuse põhikiri. - 
[Tallinn : Ühistegeliste ja Omavalitsusasutuste Ettevõtete Tööliste Kinnitusühisus, 
1924] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 24 lk. koos kaanega ; 18 cm. - 
Äratrükk: Riigi Teataja nr. 148, 1924. 

27724.  Ühistegevus Eestis : 1902-1927 / toimetanud A. Kask, A. Simm, A. Tammann. - 
Tallinnas : Eesti Ühistegeline Liit, 1927 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 351, [1] lk. : 
fot., ill. kaas ; 23 cm. 

27725.  Ühistegevus ja kokkuhoid. - Tallinn : [s.n., 1927] (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 
7, [1] lk. ; 17 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 296. 

27726.  Ühistegevuse kalender ... . - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1918-1939 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - ill. ; 13-19 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Tallinna Ühis-
tegevuse Edendamise Selts 1918. - Trükikoda: V. Ehren preis 1918 ; J. ja A. Paal-
mann 1919 ; J. Kärner 1920, 1921. - Sisu identne: Tapa Tarvitajate Ühisuse kalen-
der 1939 ; Nõmme Majaomanike Panga ja Kindlustusselts Nõmme ühistegevuse 
kalender 1940 ; Türi Majandusühingu ühistegevuse kalender 1940. - Eelnes: 1911 
(1910) - 1918 (1917).

 1919, 7. ak. [1918]. - 80 lk., [16] lk. kuul. 
 1920, 9.[!] ak. [1919]. - 63, [1] lk. 
 1921, 10. ak. [1920]. - 59, [1] lk. 
 1922, 11. ak. [1921]. - 133, [11] lk. 
 1923, 13.[!] ak. [1922]. - 110, [16] lk.
 1924, 14. ak. [1923]. - 128 lk. 
 1925, 15. ak. [1924]. - 128 lk. 
 1926, 16. ak. [1925]. - 128 lk. : joon. 
 1927, 17. ak. [1926]. - 128 lk. 
 1928, 18. ak. [1927]. - 128 lk. 
 1929, 19. ak. [1928]. - 127, [1] lk. 
 1930, 20. ak. [1929]. - 135, [1] lk. 
 1931, 21. ak. [1930]. - 115, [1] lk. 
 1932, 22. ak. [1931]. - 119, [1] lk.
 1933, 23. ak. [1932]. - 111, [1] lk. 
 1934, 24. ak. [1933]. - 143, [1] lk. 
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 1935, 25. ak. [1934]. - 151, [1] lk. 
 1936, 26. ak. [1935]. - 135, [1] lk. 
 1937, 27. ak. [1936]. - 160 lk. 
 1938, 28. ak. [1937]. - 143, [1] lk. 
 1939, 29. ak. [1938]. - 175, [1] lk. 
 1939, 29. ak. [1938]. - 147, [1] lk. - 2. tr. 
 1940, 30. ak. [1939]. - 175, [1] lk. : ill. kaas 

27727.  Ühistegevuskoja ... a. aruanne. - Tallinn : [Ühistegevuskoda], 1939-1940 (Tallinn : 
Eesti Ühistrükikoda). - 25 cm. - 1 kord aastas. 

 1938 [1939]. - [18] lk. 
 1939 [1940]. - [18] lk. 

27728.  Ühistegevuskoja ... a. tegevuskava, eelarve ... . - Tallinn : [Ühistegevuskoda], 
 1937-1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1937. - [8] lk. 
 1940 [1939]. - [8] lk.

27729.  Ühistegevuskoja valimisõiguslikkude kooperatiivühingute ja -liitude nimekiri 
Koja I koosseisu valimistel 1936. a. : lisa: Ühistegevuskoja seadus ja valimiste juha-
tuskiri. - Tallinn : Ühistegevuskoja Elluviimise Komitee, 1936 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 71, [1] lk. ; 24 cm. 

27730.  Ühistegevuskoja valimisõiguslikkude kooperatiivühingute ja -liitude nimekirja 
täiendus 4. juuni 1936. a. valimistel. - Tallinn : Ühistegevuskoja Elluviimise Komi-
tee, 1936 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - [7] lk. koos kaanega ; 25 cm. 

27731.  Ühistegevuskooli õppekorraldus : [ühiskaubanduse personali kutseoskuse etteval-
mistamiseks]. - [Tallinn : s.n.], 1937 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 14 lk. koos 
kaanega ; 18 cm. 

27732.  Ühistegevusseadus. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1924 (Tallinn : Eesti Ühis-
trükikoda). - 31, [1] lk. ; 17 cm. - Eraväljaanne. 

27733.  Ühistegevusseadus. - 2. tr. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1926 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 47, [1] lk. ; 17 cm. - Eraväljaanne. - Esitrükk: Tallinn : Eesti Ühis-
tegeline Liit, 1924. 

27734.  Ühistegevusseadus. - 3. tr. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1928 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 47, [1] lk. ; 17 cm. - Eraväljaanne. - Esitrükk: Tallinn : Eesti Ühis-
tegeline Liit, 1924. 

27735.  Ühistu : probleeme ja uurimusi / Akadeemiline Ühistegevuse Selts ; [toimetajad 
A. Horm ... jt.]. -  Tartu : Akadeemiline Ühistegevuse Selts, 1937-1939 (Tartu : 
Posti mees). - 21 cm. - Ebaregulaarne. - (Publication of the Academical Society of 
Co-operation at the University of  Tartu). - Bibliograafi a artiklite lõpus ja joonealus-

ERB_3kd_18684-28120.indd   2845ERB_3kd_18684-28120.indd   2845 9.08.2013   11:57:419.08.2013   11:57:41



Ühistu  2846

tes märkustes. - Toimetajad A. Feldmann, K. Inno, P. Kõpp, F. Lokk, F. Malm 1937 ; 
K. Inno, F. Malm, J. Nirk, P. Rubel 1939. - Järgnes: 3 1993-. 

 1 [1937]. - 90, [6] lk. 
 2 [1939]. - 193, [9] lk., 2 l. fot., 3 murtud l. skeem. : joon.

27736.  ... ühistu “ ... ” põhikiri : [elamuühistu näidispõhikiri]. - [Tallinn] : Eesti Ühistege-
line Liit, 1939 (Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. ; 18 cm. 

27737.  ... ühistu põhikiri / Eesti Ühistegeline Liit. - Tallinn : Eesti Ühistegeline Liit, 1939 
(Tallinn : Eesti Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. ; 17 cm. 

27738.  Ühistöö arenemisteelt. - Tallinnas : Eesti Ühistegeline Liit, 1935 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 79, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 23 cm. 

27739.  Ühistöö Eesti riigi loomisel / [Tallinna Õpetajate Selts] ; kokku seadnud Ed. Laa-
man. - Tallinn : Tallinna Õpetajate Selts, 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 196, [4] lk. : fot. ; 25 cm. 

27740.  Ühistöö kalender. Käsiraamat ühistegelasele ... aastaks. - [Tallinn] : Põllumajan-
dusliku Ühistegevuse Keskliit, 1929-1939 (Viljandi : J. Nurmberg). - ill. kaas ; 
18 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliit 
1929-1936. - Trükikoda: Ühiselu 1929-1936. - Sisu osaliselt identne: Järva Majan-
duse Ühisuse kalender ; Järvamaa Majandusühisuse kalender ; Põllumajandusliku 
Kirjastusühisuse kalender. 

 1930 [1929]. - 152 lk. 
 1931 [1930]. - 168 lk. 
 1932 [1931]. - 148 lk. 
 1933 [1932]. - 144 lk. 
 1934 [1933]. - 143, [1] lk. 
 1935 [1934]. - 159, [1] lk. 
 1936 [1935]. - 143, [1] lk. : ill. 
 1937 [1936]. - 152 lk. 
 1938 [1937]. - 144 lk. 
 1939 [1938]. - 120 lk. 
 1940, 11. ak. [1939]. - 128 lk. 

27741.  Ühistöö kirjavara / Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliidu väljaanne. - 
Tallinn : Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliit, 1931-1935 (Tallinn : 
Ühis elu). - 18 cm. - Ebaregulaarne.

 nr. 1. Praktilised õpetused ühistegelasele. I. - 1931. - 91, [1] lk. 
 nr. 2. Ekbaum, Artur. Turwas talus. - 1932. - 76, [4] lk. 
 nr. 3. Ühispanga kodukorrad. - 1933. - 48 lk. 
 nr. 3. Ühispanga kodukorrad. - 2. tr. - 1934. - 47, [1] lk. 
 nr. 4. Just, Elmar. Põllumajanduslik ühistegevus Taanis, Soomes ja Schveitsis. - 

1934. - 144 lk. 
 nr. 5. Põllumajanduslikkude Ühisuste Revisjoniliidu töö põhimõtted. - 1934. - 32 lk. 
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2847 Üksi, Johannes

 nr. 6. Just, Elmar. Põllumajandusliku ühistegevuse korraldamine on päeva-
ülesandeks. - 1935. - 24 lk. 

27742.  Ühistöö, Eesti Seltside ja Organisatsioonide Liit. Eesti seltside ja organisatsioo-
nide Liidu “Ühistöö” põhikiri. - [Tallinn : Ühistöö, 1920] (Tallinn : W. Ehren preis). - 
12, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27743.  - Tartu “Ühistöö” tegewus ja aruanne : 11. dets. 1918 - 31. dets. 1920. -  Tartu : [Ühis-
töö], 1921 (Tartu : Posti mees). - 16, [2] lk., 3 l. ill. ; 22 cm. 

27744.  Ühistöö, Ühistegeliste Ettevõtete Revisjoniliit. Ühistegeliste ettevõtete revisjoni-
liidu “Ühistöö” põhikiri. - [Tallinn : Ühistöö, 1926] (Tallinn : Eestimaa Trükikoda). - 
15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27745.  Ühisus “Baltars” Riga : A. Belcovi, R. Suta kunstinäituse kataloog : [Tallinna 
Kunsttööstuskooli ruumes, 1.-15. aprillini]. - [Riia : Baltars, 1928] (Riga : Dzin-
tars). - 8 lk. ; 20 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti kunstielu kroonika. Tallinn, 1976. 

27746.  ... ühisuse põhikiri : [masinatarvitajate ühisuse näidispõhikiri] / Põllumajanduslik-
kude Ühisuste Revisjoniliidu väljaanne. - Tallinn : Põllumajanduslikkude Ühisuste 
Revisjoniliit, 1934 (Tallinn : Ühiselu). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27747.  ... ühisuse põhikiri : [masinatarvitajate ühisuse näidispõhikiri] / Põllumajanduslik-
kude Ühisuste Revisjoniliidu väljaanne. - Tallinn : Põllumajanduslikkude Ühisuste 
Revisjoniliit, 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27748.  ... ühisuse põhikiri : [tarvitajate ühisuse näidispõhikiri]. - [Tallinn : s.n., 1920? 
(Tallinn] : J. & A. Paalmann). - 15, [1] lk. ; 17 cm. 

27749.  ... ühisuse põhikiri : [tarvitajateühisuse näidispõhikiri]. - [Eesti : s.n., 1921?] 
(Narva : Minis ja Beilinson). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

27750.  ... ühisuse põhjuskiri : [näidispõhikiri]. - [Tallinn : s.n., 1919?] (Tallinn : Ühiselu). - 
8 lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

27751.  Ühtlase põllumajanduse maksu läbiwiimise korrast : Lenin gradi oblastis 1931. a. : 
Lenin gradi oblasti täidesaatekomitee otsus. - Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : 
Külvaja). - 36 lk. ; 20 cm. - 1500 eks. 

27752.  Üks päev Jeesusega. - Tallinn : Valgus, 1937 (Narva : M. Minis). - [8] lk. : ill. ; 
17 cm. - Päistiitel. 

27753.  Üks, kaks, kolm ... : [arvutamisraamat koolieelikuile]. -  Tartus : K. Jaik, [1926] 
(Tartu : Ed. Bergmann). - 16 lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 25 cm. 

27754.  Üksi, Johannes,  1892-1937. Amori tembud : J. Üksi traagikomöödia. - Tallinnas : 
T. Mutsu, [192-?] (Tallinn : W. Ehren preis). - 15 lk. ; 19 cm. 
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27755.  - Kummalised novellid. I / Joh. Üksi. - [Tallinn] : O. Reinhold ja B. Palm, 1923 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 95 lk. ; 22 cm. 

27756.  - Nõiakeerus : nowell Tallinna elust / Joh. Üksi. - [2. tr.]. - Tallinnas : Eestimaa 
Kooliõp. Vast. Abiandm. Seltsi raamatukauplus, 1918 (Tallinn : G. Kalla). - 95 lk. ; 
23 cm. - Esitrükk:  Tartu : Posti mees, 1914. 

27757.  - Siidipüksid : naljamäng lastele kolmes vaatuses / Johannes Üksi. - Tallinnas : Eesti-
maa Kooliõp. Vast. Abiandm. Seltsi raamatukauplus, 1918 (Tallinn : G. Kalla). - 
95 lk. ; 20 cm. 

27758.  - Surma! : mälestused enamlaste ja sakslaste valitsuse ajast / Johannes Üksi. - Tallin-
nas : Eestimaa Kooliõpetajate Vast. Abiandm. Seltsi raamatukauplus, 1918 (Tallinn : 
G. Kalla). - 109 lk. : portr. ; 22 cm. 

27759.  - Wene keisrikoja saladused : näidend : (kolm waatust). Esimene osa. - Tallinnas : 
Thalia, 1924 (Võru : Täht). - 53 lk. ; 19 cm. - Autor J. Üksi. Allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1924 nr. 735. 

27760.  - Wene keisrikoja saladused : näidend : (kolm waatust). Teine osa. - Tallinnas : 
Thalia, 1925 (Võru : Täht). - 72 lk. ; 18 cm. - Autor Johannes Üksi. Allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1925 nr. 325. 

27761.  Üksiku mehe lahing ette valmistus. - [Eesti : s.n., 1926]. - [124] lk., 1 l. ill. ; 
23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

27762.  Üksiku mehe, jao ja rühma lahingline ja lasketehniline ettevalmistus / KL Peastaabi 
kokkuseade. - [Tartu] :  Tartumaa malev, 1927 (Tartu : Posti mees). - 84 lk. ; 18 cm. 

27763.  Üksikuid märkmeid meie seaduslikust tööst ja riigi valitsemisest. - Tallinnas : 
Majaomanikkude, kaupmeeste, töösturite ja teiste eraomandust pooldajate riigikogu 
valimiste keskkomitee, 1929 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 15, [1] lk. 
koos kaanega ; 22 cm. 

27764.  Üksikvõitleja lahinguline ettevalmistus meetodis vale-õige / [koostanud O. Makke). - 
Tallinnas : Sõdur, 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 109, [1] lk. : ill. ; 21 cm. 

27765.  Üksine, Kaarel,  1911-? 1940. aasta rühmvõimlemise võistlusharjutus mees-
tele / koostanud Kaarel Üksine. - [Tallinn] : Eesti Võimlejate Liit, 1939 (Tallinn : 
Külvaja). - 9, [1] lk. ; 22 cm. - (Eesti Võimlejate Liidu kirjastus ; nr. 1). 

27766.  Üksip, Albert,  1886-1966. Eelteateid mone [p.o. mõne] hunditubaka (hieracium) 
mesti levikust Eestis. I = Preliminary notes on the distribution of some subspecies 
of hieracium in Estonia. I / A. Üksip. - [Eesti : s.n.], 1937 (Tartu : K. Mattie sen). - 
Lk. 111-114, [1] : ill. ; 24 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Loodus nr. 3, 1937. 
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27767.  - Teaatrikunsti[!] aluseid : teaatriteoreetilisi dialooge / Albert Üksip. - Tallinn : 
E. Vender, 1931 (Tallinn : J. Ratasepp). - 71, [1] lk. ; 17 cm. - Bibliograafi a lk. 9-10. 

27768.  Ükspere, Kusta, pseud.,  1888-1942. Kelmism : pamfl ett ühes pildis / Kusta 
Ükspere. - Omskis : VKP KK Siberi Oblasti Büroo Eesti Sektsioon, 1921 (Omsk : 
Internatsionaale). - 23 lk. koos kaanega ; 20 cm. - (Töörahva näitekirjandus ; nr. 5). - 
Ükspere, Kusta, pseud. = Lukin, August. - 1000 eks. 

27769.  Üld- ja jalaväe taktika / Kõrgem Sõjakool. - [Tallinn : Kõrgem Sõjakool], 1938. - 
193 lk. eraldi pag. : kaart. ; 37 cm. 

27770.  Üldajaloo lugemik. I vihk, Vana aeg / valiku teinud ja redigeerinud Pärtel Haliste ; 
tõlkinud Ervin Roos. -  Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1933 (Tartu : G. Roht). - 
63, [1] lk. : ill. kaas ; 24 cm. 

27771.  Üldajalugu keskkoolidele : kesk-aeg / koostanud A. Laar. -  Tartus : Eesti Kirjan-
duse Selts, 1932 (Tartu : G. Roht). - 156 lk. : ill. ; 23 cm. - 1000 eks. Allikas: Eesti 
Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 319. 

27772.  Üldajalugu keskkoolidele : vana-aeg / koostanud Paul Hinnov. -  Tartu : Eesti 
Kirjanduse Selts, 1931 (Tartu : G. Roht). - 164 lk. : ill. ; 23 cm. - 1000 eks. Allikas: 
Eesti Kirjandusmuuseum, EKLA, f. 16, lk. 135, 230. - (Köites). 

27773.  Üldajalugu keskkoolidele : vana-aeg / koostanud Paul Hinnov. - 2., parand. tr. - 
 Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1933 (Tartu : G. Roht). - 162, [2] lk. : ill. ; 23 cm. - 
Esitrükk:  Tartu : Eesti Kirjanduse Selts, 1931. - (Köites). 

27774.  Üldbalti oftalmoloogidepäevadest (ÜBOP) / [koostaja J. Uuudelt]. - [Tartu : s.n.], 
1939 (Tartu : Posti mees). - 23 lk. ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 2-3, 
1939. - Sisus ka: V Üldbalti oftalmoloogidepäev : [referaadid] / tõlkinud ja ümber 
töötanud J. Suurküla. 

27775.  Üldine ajalugu. [1. kd., Ürg- ja vanaaeg. Barbarid Rooma varemetel. Keskaeg] / 
N. Kanni toimetusel. - Tallinnas : Raamatu Sõber, 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 6 annet (XIV, 726 lk., 37 l. ill., kaart.) : ill., kaart. ; 26 cm. - 
Tõlgitud lätikeelsest A. Grini toimetusel ilmunud väljaandest. - 1.-4. ande pealkiri: 
Ürg- ja vanaaeg. Barbarid Rooma varemetel, 5.-6. ande pealkiri: Ürg-, vana- ja kesk-
aeg. - Sisaldab bibliograafi at. 

27776.  Üldine ajalugu. [2. kd.], Kesk- ja uusaeg / N. Kanni toimetusel. - Tallinnas : 
Raamatu Sõber, 1930-1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 6 annet 
(XIV, 697, [1] lk., 31 l. ill., kaart.) : ill., kaart. ; 26 cm. - 2. kd. : anded 7-12. - Biblio-
graafi a lk. 693-694. - Sisaldab registrit. 

27777.  Üldine ajalugu. [3. kd.], Uusaeg ja kõige uuem aeg / N. Kanni toimetusel. - Tallin-
nas : Raamatu Sõber, 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 6 annet 
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(XV, 681 lk., 30 l. ill., kaart.) : ill., kaart. ; 26 cm. - 3. kd. : anded 13-18. - Biblio-
graafi a lk. 678-679. - Sisaldab registrit. 

27778.  Üldine ajalugu. [4. kd.], Uusaeg ja uusim aeg / N. Kanni toimetusel. - Tallinnas : 
Raamatu Sõber, 1931-1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 6 annet 
(XXIII, 684 lk., 30 l. ill., kaart.) : ill., kaart. ; 26 cm. - 4. kd. : anded 19-24. - Biblio-
graafi a lk. 681-682. - Sisaldab registrit. 

27779.  Üldine ajalugu. [5. kd.], Uusim aeg / N. Kanni toimetusel. - Tallinnas : Raamatu 
Sõber : “Üldise ajaloo” talitus : N. Kann, 1932-1933 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 7 annet (XV, 941 lk., 30 l. ill., kaart.) : ill., kaart. ; 26 cm. - 5. kd.: 
anded 25-32. - Sisaldab bibliograafi at ja registrit. 

27780.  Üldine jõulu ja uueaasta album 1924-1925 / [toimetaja R. Abroi]. - [Tallinn : s.n., 
1924] (Tallinn : A. Raudsep). - 20 lk. : ill., noot. ; 28 cm. 

27781.  Üldine kunstiajalugu : [tellimisreklaam / KÜ “Loodus”]. -  Tartu : Loodus, 1937 
(Tartu : K. Mattie sen). - 1 voldik (8 lk.) : ill. ; 25 cm. 

27782.  Üldine lihavõtte ja kevade album 1925. - [Tallinn] : R. Abroi, [1925] (Tallinn : 
A. Elken). - 18 lk. : fot., ill. kaas ; 28 cm. 

27783.  Üldine majandusajalugu : [konspekt]. -  Tartu : [A. Aasa] Koduülikool, 1940 
(Tartu : [A. Aasa] Koduülikool). - 80 lk. ; 24 cm. - Mimeograafpaljundus. 

27784.  Üldine suve album 1925. - [Tallinn] : R. Abroi, [1925] (Tallinn : Kiri). - [16] lk., 
1. l. ill. : fot., ill. kaas ; 29 cm. 

27785.  Üldine sõjaväeteenistuse kohustuse seadus. - Tallinn : Balti mere laevastiku polii-
tilise propaganda osakond, 1940 (Tallinn : Nats. Tallinna Eesti Kirjatus-Ühisus). - 
20, [2] lk. ; 17 cm. 

27786.  Üldine sügise album 1925. - [Tallinn] : R. Abroi, [1925] (Tallinn : Kiri). - 
[28] lk. koos kaanega, 2 l. ill. : fot., ill. ; 28 cm. 

27787.  Üldine õppekava : noorte 4-kuuliseks ettevalmistamiseks : täiendused ja muuda-
tused Kindralstaabi ülema poolt 31. III 27. a. kinnitatud “Üldise õppekava” juure. - 
[Tallinn : s.n.], 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 1 voldik (8 lk.) ; 
28 cm. 

27788.  Üldine õppekava : noorte 5-e kuuliseks ettevalmistamiseks. - Tallinnas : Kindral-
staabi VI osakond, 1927 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - VII, 136 lk. ; 
19 cm. 

27789.  Üldine õppekava reservallohvitseride ettevalmistamiseks (ÜÕRA). - Tallin-
nas : Kindralstaabi VI osakond, 1929 (Tallinn : Auto-tanki rügemendi kivitrükk). - 
48, [2] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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2851 Üldiseks teadmiseks avaldatud

27790.  Üldine õppekava sõduri aastaseks ettevalmistamiseks (ü. õ. 12). I osa, Noorte 
4-kuuline ettevalmistamine (ü. õ. 4). - Tallinna : Kindralstaabi VI osakond, 1928 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - XVIII, 164, [1] lk. ; 18 cm. 

27791.  Üldine õppekava sõduri aastaseks ettevalmistamiseks (ü. õ. 12). II osa, Reameeste 
8-kuuline ettevalmistamine (ü. õ. 8). - Tallinna : Kindralstaabi VI osakond, 1928 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - XI, 136, [1] lk. ; 18 cm. 

27792.  Üldine õppekava üleajateenijate allohvitseride ettevalmistamiseks (ÜÕÜA). - 
Tallinnas : Kindralstaabi VI osakond, 1929. - 52, [2] lk. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. 

27793.  Üldise ametirehkenduse õpik : tööstusõpilastekooli segaharu / koostanud Jüri 
Jakk. - Tallinn : Oskusraamat, 1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 84 lk. : joon. ; 22 cm. - 
Sisaldab bibliograafi at. 

27794.  Üldise botaanika konspekt / koostatud T. Lippmaa eksamikava ja loengute [jt. auto-
rite õpikute] järele ; koostanud E. Lõhmus. -  Tartu : Kili & Co, 1934 (Tartu : Velox). - 
37, [1] l. : ill. ; 23 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel. - Sisaldab 
bibliograafi at. 

27795.  Üldise ning anorgaanilise keemia põhijoonte eksamikava. - [Tartu : s.n.], 1935 
(Tartu : J. Mällo). - 11, [1] lk. ; 22 cm. - Päistiitel. 

27796.  Üldised kõikide tariifi de kohta maksvad reeglid. - Tallinnas : Eestis töötavate kinnitus-
aktsiaseltside tariifkomisjon, 1925 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
15 lk. ; 22 cm. 

27797.  Üldised määrused, mida kassaosalised peavad teadma ja täitma / [Tallinna Ühine 
Haigekassa]. - Tallinn : [Tallinna Ühine Haigekassa], 1929 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

27798.  Üldised määrused, mida kassaosalised peavad teadma ja täitma / [Tallinna Ühine 
Haigekassa]. - Tallinn : [Tallinna Ühine Haigekassa], 1930 (Tallinn : Vaba Maa). - 
7, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. - 15000 eks. 

27799.  Üldised saksa merekindlustustingimised : väljaantud aastal 1919 saksa merekind-
lustajate poolt ... / tõlge saksa keelest: [E. Unt] ; tõlke redigeerinud Martin A. Gros-
holm. - [Tallinn] : Laevandus, 1931 (Keila : Külvaja). - 49, [6] lk. ; 22 cm. 

27800.  Üldiseid juhtnööre asfaltteede ehitamiseks / koostatud Teedeehituse Uurimise 
Seltsi asfaltteede sektsiooni poolt. - [Tallinn] : TEUS, 1936 ([Tallinn] : Riigi Trüki-
koda). - 58 lk. : joon. ; 23 cm. - (Teedeehituse Uurimise Seltsi teadaanded ; nr. 2). 

27801.  Üldiseks teadmiseks avaldatud Riigikohtu 1920.-1931. a. otsustes leiduvate 
seaduseseletuste kogu / korraldanud Aleksander Buldas. - [Eesti] : A. Buldas, 1933 
(Narva : M. Minis). - XXII, 193 lk. ; 23 cm. - Sisaldab registrit. 
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Üldisi nõuandeid kalatoitude 2852

27802.  Üldisi nõuandeid kalatoitude valmistamisel. - Tallinn : [s.n.], 1939 (Tallinn : 
Nool). - [4] lk. ; 25 cm. - (Lendleht / Kalanduskoda ; nr. 9). - Päistiitel. 

27803.  Üldjuhendeid puude ja põõsaste istutamiseks / Kodukaunistamise Hoogtöö Peako-
mitee väljaanne. - Tallinn : Kodukaunistamise Hoogtöö Peakomitee, 1936 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 14 lk. ; 21 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

27804.  Üldprogramm : noorte 5-kuuliseks ettevalmistuseks. - Tallinnas : [s.n.], 1926 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - 102 lk. ; 21 cm. 

27805.  Üldprogramm kaitseväe noor-sõdurite ettevalmistuseks : ühes juhtnööridega 
programmi ärakasutamiseks kaitseliitlaste väljaõpetamisel. - Tallinnas : [s.n.], 1926 
(Tallinn : Riigi Trükikoda). - VII, 102 lk. ; 21 cm. 

27806.  Üldtarvitatavate võõrsõnade sõnastik. - Võru : Võru Õpetajateseminar, 1930 
(Võru : V. Pohlak). - 59 lk. ; 20 cm. 

27807.  Üldtarvitatavate võõrsõnade sõnastik : tööraamat keskkoolile / toimetanud 
Joh. Käis. - 2., täiend. tr. - Võrus : V. Pohlak, 1931 (Võru : V. Pohlak). - 66 lk. ; 
19 cm. - Esitrükk: Võru : Võru Õpetajateseminar, 1930. 

27808.  Üldtingimused koduloomade kindlustamiseks õnnetuste, haiguste, taudide ja 
varguste vastu / [Eesti Kindlustuse Selts]. - [Tartu : Eesti Kindlustuse Selts, 1928] 
(Tartu : G. Roht). - [6] lk. ; 18 cm. 

27809.  Üldtingimused murdvarguse vastu kindlustamiseks. - [Tartu : s.n.], 1930 (Tartu : 
Posti mees). - 7, [1] lk. ; 17 cm. - Päistiitel. 

27810.  Üldõpetuse töökava : maa-algkoolidele : I ja II õppeaasta / toimetanud A. Oengo-
Johanson. - Tallinnas : Eesti Õpetajate Liit, 1930 (Tallinn : J. Ratasepp). - 117, [1] lk. ; 
21 cm. - (Eesti Õpetajate Liidu pedagoogilised ja metoodilised raamatud ; nr. 10). - 
Oengo-Johanson = Oengo-Juhandi. 

27811.  Üldõpetuse töökava : Tallinna algkoolide kolmele nooremale õppeaastale / T. L. XII 
algkooli juures koondunud üldõpetuse õpetajate rühmik. - Tallinnas : [T. L. XII 
algkooli juures koondunud üldõpetuse õpetajate rühmik], 1929 (Tallinn : Ühiselu). - 
179, [1] lk. ; 21 cm. 

27812.  Üleajateenijate Keskkogu ... a. tegevuse aruanne. - [Tallinn : Üleajateenijate Kesk-
kogu], 1934 (Tallinn : Ühiselu). - 20 cm. - 1 kord aastas. 

 1933 [1934]. - 23 lk. 

27813.  Üle-Eestimaaline Hambaarstide Seltside Liit. Lühike ülevaade Üle Eestimaalise 
Hambaarstide Seltside Liidu tegevusest 1930.-33. a. - [Tallinn] : Üle-Eestimaalise 
Hambaarstide Seltside Liit, 1934 (Tallinn : V. Ehren preis). - 7, [1] lk. ; 19 cm. - 
Päistiitel. 
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2853 Üleliiduline keskkorraldus “Torgsin”

27814.  Üle-Eestimaaline Meremeeste Liit. ÜE Meremeeste Liidu tegevuse aruanne ... a. - 
Tallinnas : [Üle-Eestimaaline Meremeeste Liit], 1931-1933 (Tallinn : J. Roosileht). - 
23 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1930 [1931]. - [4] lk. 
 1931 [1932]. - [8] lk. 
 1932 [1933]. - 7, [1] lk. 

27815.  - Üle Eestimaalise Meremeeste Liidu põhikiri. - Tallinn : [Üle-Eestimaaline Mere-
meeste Liit], 1930 (Keila : Külvaja). - 32 lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: Üle Eestimaa-
lise Meremeeste Liidu põhikiri ja kodukord. 

27816.  Üleeestimaalise Tehnikute Seltsi põhikiri. - Tallinn : [Üleeestimaaline Tehnikute 
Selts], 1928 (Tallinn : Keskvangimaja). - 24, [2] lk. ; 18 cm. 

27817.  Üleilmline karskuskongress (18 : 1926 :  Tartu). XVIII üleilmline karskuskong-
ress :  Tartus, 21.-29. juulini 1926. a. : [kava]. - [Tartu] : Korraldav toimkond, 1926 
(Tartu : Posti mees). - 11, [3] lk. ; 23 cm. 

27818.  Üleilmlise Eesti Ühingu põhikiri / [Üleilmline Eesti Ühing]. - [New York : Üleilm-
line Eesti Ühing, 192-?]. - [8] lk. ; 20×10 cm. - Päistiitel. 

27819.  Üleilmlise Postiliidu Madriidi kongressil 1920 tehtud postilepingud ja kokku-
lepped : ühes täitmismäärustikkega / Posti Peavlitsuse väljaanne. - Tallinn : Posti 
Peavalitsus, 1922 (Tallinn : Posti Peavalitsus). - 128, VIII lk. ; 27 cm. 

27820.  Üleilmlise Postiliidu Madriidi kongressil 1920. a. tehtud postilepingud ja kokku-
lepped ühes täitmismäärustikkega ja Eesti-Läti-Leedu vaheline p. t. t. leping (tehtud 
Riias 12. juulil 1921). II jagu. - Tallinn : Posti Peavalitsus, 1923 (Tallinn : Posti 
Peavalitsus). - 64 lk. eraldi pag. ; 26 cm. 

27821.  Üleilmne kriis : majandusline wõitlus ja rewolutsioonilise ametiühisuslise liiku-
mise ülesanded : (V Profi nterni kongressil sm. Losowski ja Hekkerti aruannete järele 
wastuwõetud teesid). - Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 49 lk. ; 
19 cm. - 1000 eks. 

27822.  Ülekihelkondline õpilaste laulu- ja võimlemispidu (2 : 1935 : Lüganuse). II üle-
kihelkondline õpilaste laulu- ja võimlemise pidu : pühapäeval, 26. mail 1935. a., 
Lüganuse rahvapargis / Lüganuse Õpetajate Ühing. - Rakvere : Lüganuse Õpetajate 
Ühing, 1935 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 16 lk. ; 21 cm. 

27823.  Üleliiduline keskkorraldus “Torgsin” kauplemiseks välismaalastega NSVL-is : 
lühendatud hinnakiri : juuli 1934 = CCCH “Njhucby” всtcj/pyjt j,(tlbytybt 
gj njhujdkt c byjcnhfywfvb d CCCH : rhfnrbq ghtqcrehfyn : b/km 1934. - 
Tallinn : NSVL Kaubanduslik Esindus Eestis, 1934. - 75 lk. ; 17 cm. - Rööptekst 
vene keeles. 
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Üleliiduline Kommunistlik (enamlaste) Partei 2854

27824.  Üleliiduline Kommunistlik (enamlaste) Partei. ÜK(e)P kandidaatide kool. Nr. 1, 
Marksistlik-leninlise kasvatustöö järjekordsed ülesanded. - Lenin grad : Külvaja, 
1932 (Lenin grad : Külvaja). - 29, [1] lk. koos kaanega ; 20 cm. - 500 eks. 

27825.  - ÜK(e)P kandidaatide kool. Nr. 2, Kaks süsteemi, kaks maailma - kapitalism ja 
sotsialism. - Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 22, [2] lk. koos 
kaanega ; 20 cm. - 500 eks. 

27826.  - ÜK(e)P kandidaatide kool. Nr. 3, Proletariaadi diktatuuri kaudu sotsialismile. - 
Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 32, [2] lk. koos kaanega ; 
21 cm. - 500 eks. 

27827.  - ÜK(e)P kandidaatide kooli ja komnoorte algpoliitkooli programm / ÜK(e)P Partei 
k.-k. ja ÜLKNÜ k.-k. kult.-prop. osakond. - Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : 
Külvaja). - 33, [3] lk. koos kaanega ; 20 cm. - 500 eks. 

27828.  - Üleliidulise Kommunistliku (enamlaste) Partei programm ja põhikiri. - Lenin grad : 
Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 79, [1] lk. ; 14 cm. - 2000 eks. 

27829.  - Üleliidulise Kommunistliku (enamlaste) Partei põhikiri : Kommunistliku Inter-
natsionaali sektsioon : (vastu võetud ÜK(e)P XVIII kongressil). - Tallinn : Poliiti-
line Kirjandus, 1940 (Tallinn : Nats. Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 29, [1] lk. ; 
16 cm. 

27830.  - Keskkomitee. Instruktsioon partei juhtivate organite valimiste teostamiseks : 
(kinnitatud ÜK(b)P Keskkomitee poolt 29. augustil 1939. a.). - [Tallinn : s.n., 1940] 
(Tallinn : Nats. Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 12, [1] lk. ; 15 cm. 

27831.  - Instruktsioon partei juhtivate organite valimiste teostamiseks : (kinnitatud ÜK(b)P 
Keskkomitee poolt 29. augustil 1939. a.). - [2. tr.]. - Tallinn : Poliitiline Kirjandus, 
1940 (Tallinn : Kommunist). - 12, [2] lk. ; 15 cm. - 1000 eks. - Esitrükk: Tallinn : 
s.n., 1940. 

27832.  - Instruktsioon partei juhtivate organite valimiste teostamiseks : (kinnitatud ÜK(b)P 
Keskkomitee poolt 29. augustil 1939. a.). - 3. tr. - Tallinn : Poliitiline Kirjandus, 
1940 (Tallinn : Kommunist). - 12, [2] lk. ; 15 cm. - 1000 eks. - Esitrükk: Tallinn : 
s.n., 1940. 

27833.  - Instruktsioon parteiliikmete ja liikmekandidaatide liikmemaksude kohta : (kinni-
tatud ÜK(b)P Keskkomitee poolt 29. IV 37. a.) / ÜK(b)P Keskkomitee. - Tallinn : 
Poliitiline Kirjandus, 1940 (Tallinn : Kommunist). - 15, [1] lk. ; 20 cm. - 4000 eks. 

27834.  - Pleenum (1932 : Lenin grad). Üleliidulise kommunistlise (enamlaste) partei 
keskkomitee pleenumi kokkuwõtted : 28.-31. oktoobril 1931. a. / ÜK(e)P Lenin-
gradi oblastikomitee kult.-prop. osakond. - Lenin grad : Külvaja, 1932 (Lenin grad : 
Külvaja). - 96, [1] lk. koos kaanega ; 21 cm. - 2000 eks. 
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2855 Üleliiduline Kommunistlik (enamlaste) Partei

27835.  - Pleenum (1935 : Moskva). ÜK(e)P Keskkomitee juunipleenumi otsuste elluvii-
mise praktilistest abinõudest koristuse ja põllumajanduse saaduste kokkuostu alal : 
13.-14. juunil 1935. a. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühing 
NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 39, [1] lk. ; 17 cm. - 1100 eks. 

27836.  - ÜK(e)P Keskkomitee pleenum : 5.-7. juuni 1935. a. : [koristusest ja põlluma-
janduse saaduste kokkuostust : resolutsioonid]. - Moskva ; Lenin grad : Välismaa-
tööliste Kirjastusühing NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 29, [3] lk. ; 
18 cm. - 1500 eks. 

27837.  - Pleenum (1936 : Moskva). ÜK(e)P Keskkomitee juunipleenumi resolutsioonid : 
1-4. juunil 1936. aastal. ÜK(e)P Lenin gradi oblastikomitee pleenumi otsus vilja 
koristuse ja põllumajanduslikkude kokkuostude kohta : 13-15. juunil 1936. aastal. - 
Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1936 (Lenin-
grad : Külvaja). - 66, [2] lk. ; 18 cm. - 1000 eks. 

27838.  - ÜK(e)P Keskkomitee pleenumi resolutsioonid : 21.-25. detsembril 1935. a. - 
Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1936 (Lenin-
grad : Külvaja). - 43, [1] lk. ; 19 cm. - 3200 eks.

27839.  - Keskkomitee ja Keskkontrollkomisjoni ühendatud pleenum (1930 : Moskva). 
Resolutsioonid / ÜK(e)P Keskkomitee ja kontrollkomisjoni ühendatud pleenum. - 
Lenin grad : Külvaja, 1931 (Lenin grad : Külvaja). - 37, [4] lk. ; 20 cm. - 2000 eks. 

27840.  - Keskkomitee ja Keskkontrollkomisjoni ühendatud pleenum (1933 : Moskva). 
Üleliidulise Kommunistliku (enamlaste) Partei Keskkomitee ja Kesk-kontroll-
kommisjoni ühendatud pleenum : 7.-12. jaanuaril 1933. aastal. - [Lenin grad] : 
Külvaja, 1933 (Lenin grad : Külvaja). - 172 lk. ; 18 cm. - 1000 eks. 

27841.  - Kongress (14 : 1925 : Moskva). Üleliidulise Kommunistlise Partei 14. kongressi 
resolutsioonid. - Lenin grad : Edasi, 1926 (Lenin grad : Komintern). - 76 lk. ; 18 cm. - 
1000 eks. - Äratrükk: Edasi (Peterburi), 1926. 

27842.  - Kongress (16 : 1930 : Moskva). Üleliidulise Kommunistlise (enamlaste) Partei 
XVI kongress. - Lenin grad : Külvaja, 1930 (Lenin grad : Külvaja). - 208 lk. ; 18 cm. - 
Kaanepealkiri: Ajaloolisel pöördepunktil. - 3000 eks. 

27843.  - Kongress (17 : 1934 : Moskva). ÜK(e)P XVII kongressi resolutsioonid : 26. jaanua-
rist - 10. veebruarini 1934. aastal / [vastutav toimetaja P. Kõvamees]. - Lenin grad : 
Partei Kirjastus, 1934 (Lenin grad : Külvaja). - 73, [1] lk. ; 18 cm. - 600 eks. 

27844.  - ÜK(e)P XVII kongressi resolutsioonid : 26. jaanuarist - 10. veebruarini 1934. 
aastal / [vastutav toimetaja J. Reesen]. - Lenin grad : Partei Kirjastus, 1934 (Lenin-
grad : Külvaja). - 74, [2] lk. ; 17 cm. - 2500 eks. 

27845.  - Lenin gradi oblastikomitee. Pleenum (1935 : Moskva). ÜK(e)P Lenin gradi 
oblastikomitee pleenum : 13.-14. juuni 1935. a. : ÜK(e)P Keskkomitee juuni-
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Üleliiduline Leninlik Kommunistlik Noorsooühing 2856

pleenumi otsuste elluviimise praktilistest abinõudest koristuse ja põllumajanduse 
saaduste kokkuostu alal. - Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühing 
NSV Liidus, 1935 (Lenin grad : Külvaja). - 30, [3] lk. ; 18 cm. - 1100 eks. 

27846.  Üleliiduline Leninlik Kommunistlik Noorsooühing. Juhis ÜLKNÜ liikmete ja 
kandidaatide arvestamiseks. - Tallinn : ELKNÜ Keskkomitee, 1940 (Tallinn : Edu). - 
21, [1] lk. ; 18 cm. - 1200 eks. 

27847.  - Üleliidulise Kommunistliku Leninliku Noorsooühingu programm ja põhikiri. - 
Moskva ; Lenin grad : Välismaatööliste Kirjastusühisus NSV Liidus, 1936 (Lenin-
grad : Külvaja). - 46, [2] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: ÜLKNÜ programm ja 
põhikiri. - 1600 eks. 

27848.  - Üleliidulise Leninistlik-Kommunistlise Noorsoo-Ühingu põhikiri (KNI sekt-
sioon) : (VII Üleliidulisel LKNÜ kongressil kinnitatud). - Moskwas : Nõukogude 
Sotsialistliste Vabariikide Liidu Rahvaste Keskkirjastus, 1927 (Lenin grad : Komin-
tern). - 32 lk. ; 14 cm. - 2000 eks. 

27849.  - Üleliidulise Leninliku Kommunistliku Noorsoo Ühingu põhikiri : [vastu võetud 
ÜLKNÜ X kongressi poolt 21. apr. 1936]. - Tallinn : Poliitiline Kirjandus, 1940 
(Tallinn : Punane Täht). - 35, [1] lk. ; 12 cm. - 5000 eks. 

27850.  - Üleliidulise Leninliku Kommunistlise Noorsooühingu põhikiri : kinnitatud 
ÜLKNÜ IX kongressi poolt. - Lenin grad : [s.n.], 1932 (Lenin grad : Külvaja). - 
20 lk. ; 19 cm. - 500 eks. 

27851.  Üleliidulise Kommunistliku (enamlaste) Partei ajalugu : lühikursus / ÜK(e)P 
Keskkomitee komisjoni toimetusel. - Tallinn : Poliitiline Kirjandus, 1940 (Tallinn : 
Nats. Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 383, [1] lk. ; 21 cm. - 25000 eks. - (Köites). 

27852.  Ülelöödud armastaja ; Jahiseiklused : [pantomiimid / kaas: G. Reindorff]. - Tallinna : 
T. Mutsu Teaterkirjastus, 1930 (Tallinn : Teaterkirjastus). - Lk. 219-227, [7] : 
ill. kaas ; 18 cm. - (Pantomiimid ; nr. 14). 

27853.  Ülemaailmne noorte palvenädal (1931). Ülemaailmlise NMKÜ sõpruse- ja palve-
nädal : 8.-14. novembrini 1931. a. - Tallinna : Eesti NMKÜ-de Liit, 1931 (Tallinn : 
J. Roosileht). - [8] lk. ; 21 cm. 

27854.  Ülemaailmne noorte palvenädal (1932). Ülemaailmline sõpruse- ja palwenä-
dal : 13.-19. novembrini 1932. a. - Tallinna : Eesti NMKÜ-de Liit, 1932 (Tallinn : 
J. Roosileht). - [8] lk. ; 22 cm. 

27855.  Ülemaailmne noorte palvenädal (1938). Ülemaailmlik noorte palwenädal : 
13.-19. XI 1938 : [palved]. - [Tallinn : s.n., 1938] (Tallinn : Ühiselu). - 7, [1] lk. ; 
20 cm. 
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27856.  Ülemaaline Eesti Noorsoo Ühendus. Seletuskiri Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühen-
duse eesmärkidest ja tegevusest. - Tallinn : [Ülemaaline Eesti Noorsoo Ühendus], 
1923 (Tallinn : Edu). - 15 lk. ; 18 cm. 

27857.  - Seletuskiri Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse eesmärkidest ja tegevusest. - 
Tallinn : [Ülemaaline Eesti Noorsoo Ühendus], 1926 (Tallinn : Edu). - 16 lk. ; 18 cm. 

27858.  - Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse ... a. tegevuse ülevaade / [koostaja 
A. Meikop]. - Tallinn : ÜENÜ Keskjuhatus, 1927-1928 (Tallinn : Esto trükk). - 
21 cm. - 1 kord aastas. - Pealkiri: Ylemaaline Eesti Noorsoo Yhendus : tegevuse 
ylevaade 1927. 

 [1927] (Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse tegevuse ülevaade, 1926 ; ÜENÜ 
Keskjuhatuse väljaanne, [nr-ta]). - 31, [1] lk. koos kaanega

 [1928] (Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse tegevuse ülevaade, 1927 ; ÜENÜ 
Keskjuhatuse väljaanne, 5). - 35 lk. koos kaanega

27859.  - Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse ... osakonna põhikiri. - [Tallinn : ÜENÜ], 
1937 (Tallinn : V. Ehren preis). - 6, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27860.  - Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse põhikiri. - [Tallinn : ÜENÜ, 1923] (Tallinn : 
W. Ehren preis). - 8 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 
1918-1923. 

27861.  - Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse põhikiri. - [Tallinn : ÜENÜ], 1927 (Tallinn : 
Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 8 lk. ; 18 cm. 

27862.  - Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse põhikiri. - [Tallinn : ÜENÜ], 1929 (Nõmme : 
E. Antov). - 12 lk. ; 18 cm. 

27863.  - Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse töökava : 1939./1940. aastaks. - [Tallinn] : 
ÜENÜ Keskjuhatus, 1939 (Tallinn : Esto trükk). - 15, [1] lk. ; 20 cm. - Päistiitel. 

27864.  Ülemaaline Eesti Noorsoo Ühendus. 12. ringkond. Noortepäev (1938 : Kiltsi). 
ÜENÜ 12. ringkonna noortepäev : 7. augustil 1938, Kiltsis / [väljaandja ÜENÜ 
Kiltsi osakond]. - [Kiltsi : ÜENÜ Kiltsi osakond, 1938] (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 22 cm. 

27865.  - Noortepäev (10 : 1940 : Kiltsi). ÜENÜ 12. ringkonna X noortepäev : 7. juulil 
1940. a., Kiltsis / [väljaandja ÜENÜ Kiltsi osakond]. - [Kiltsi : ÜENÜ Kiltsi 
osakond, 1940] (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 15, [1] lk. koos kaanega : 
ill. kaas ; 22 cm. 

27866.  - Juubelipidustused (1929 : Tallinn). ÜENÜ 10 aasta juubeli pidustused : 1919-
1929 : 28.-30. juunil 1929. a., Tallinnas. - Tallinn : Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühen-
duse keskjuhatus, 1929 (Tallinn : Esto trükk). - 31, [1] lk. ; 20 cm. 
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Ülemaaline Eesti Noorsoo Ühendus 2858

27867.  - Järva suvepäevad (3 : 1939 : Rakke). ÜENÜ Järva 3. suvepäevad : Rakkes, 12. ja 
13. augustil 1939. a. - [Eesti] : ÜENÜ Järva Keskkorraldus, 1939 (Rakvere : Ühis-
trükikoda Rakveres). - 7, [1] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 22 cm. 

27868.  - Kagu-Eesti Keskkorraldus. ÜENÜ Kagu-Eesti Keskorralduse väljaanne. - [Tartu : 
ÜENÜ], 1937 (Tartu : Ilutrükk). - fot., portr., ill. kaas ; 28 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. ÜENÜ Kagu-Eesti Noored. - 1937. - 24, [1] lk. 

27869.  - ÜENÜ Kagu-Eesti Noored : koguteos. I / kogunud R. Soots. - [Tartu : ÜENÜ], 
1937 (Tartu : Ilutrükk). - 24, [1] lk. : fot., portr., ill. kaas ; 28 cm. - (ÜENÜ Kagu-
Eesti Keskorralduse väljaanne ; nr. 1). 

27870.  - Keskjuhatus. ÜENÜ : Ülemaaline Eesti Noorsoo Ühendus : (asutatud 1919) / 
ÜENÜ Keskjuhatus. - [Tallinn : ÜENÜ Keskjuhatus, 1930] (Tallinn : Ühiselu). - 
15, [1] lk. koos kaanega : fot. ; 21 cm. 

27871.  - ÜENÜ Keskjuhatuse põllumajandus kesktoimkonna toimetus. - [Tallinn] : ÜENÜ 
Keskjuhatus, 1932 (Tallinn : Ühiselu). - 18 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Juhis noortele maatulundustegelastele, maatulundusklubide ja teiste noorte 
põllumajanduslikkude organisatsioonide liikmetele. I, Taimekasvatuse alad. - 
1932. - 40 lk.

27872.  - ÜENÜ keskjuhatuse väljaanne. - Tallinn : Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse 
keskjuhatus, 1927-1928 (Tallinn : Esto trükk). - 21 cm. - Ebaregulaarne. - Pealkiri: 
YENY keskjuhatuse väljaanne 1927. - Nummerdamata väljaanne 1927. 

 nr. 3. Meikup, August. Noorsooliikumisest ja noorsootööst. - 1927. - 316, [4] lk.
 [1927] (ÜENÜ Keskjuhatuse väljaanne, nr-ta [4?] ; Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühen-

duse 1926. a. tegevuse ülevaade). - 31, [1] lk. koos kaanega
 [1928] (ÜENÜ Keskjuhatuse väljaanne, 5 ; Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse 

1927. a. tegevuse ülevaade). - 35 lk. koos kaanega

27873.  - Kiltsi osakond. Aastapäeva pidustused (1939). ÜENÜ Kiltsi osakonna 20-aasta-
päeva pidustused : 30. juulil 1939. a., Kiltsis / ÜENÜ Kiltsi osakond. - Kiltsi : 
ÜENÜ Kiltsi osakond, 1939 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 19, [1] lk. koos 
kaanega : ill. kaas ; 22 cm. 

27874.  - Kirjandusrühm. ÜENÜ kirjandusrühma väljaanne. - Kaunas : Sakalas, 1937 
(Tallinn : Esto trükk). - ill., ill. kaas ; 18 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 2. Rannit, Aleksis. Akna raamistuses. - 1937. - 87 lk. 

27875.  - Käru osakond. Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse Käru osakonna  (  1928-1938) 
pidude kava / [ÜENÜ Käru osakond]. - Käru : ÜENÜ Käru osakond, [1938] 
(Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 23, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. 

27876.  - Lõuna-Viru ringkond. Kergejõustikuvõistlused (1933 : Väike-Maarja). ÜENÜ 
Lõuna-Viru ringkonna kergejõustikuvõistlused : Väike-Maarjas, 18. juunil 1933. a. - 
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2859 Ülemaaline Eesti Noorsoo Ühendus

Väike-Maarja : ÜENÜ Väike-Maarja osakond, 1933 (Rakvere : Ühistrükikoda 
Rakveres). - 15 lk. koos kaanega ; 22 cm. 

27877.  - Noorliikmete ring. Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse (ÜENÜ) noorliikmete 
tööd korraldav põhimäärus ja ÜENÜ noorliikmete ringi põhikodukord. - Tallinn : 
ÜENÜ keskjuhatus, 1940 (Tallinn : Esto trükk). - 14 lk. koos kaanega ; 19 cm.

27878.  - Noorsoopidustused (1940 : Tallinn). ÜENÜ noorsoopidustused : XX aastapäeva 
puhul : 15./16. juunil 1940, Tallinnas : kava / [toimetanud A. Meikop ja H. Tarand ; 
kaas: P. Liivak]. - Tallinn : Ülemaaline Eesti Noorsoo Ühendus, 1940 (Tallinn : Esto-
trükk). - 58, [30] lk. : fot., portr., noot., ill. kaas ; 27 cm.

27879.  - ÜENÜ noorsoopidustused : XX aastapäeva puhul : Tallinnas, 15./16. juunil 1940 : 
tegelase isiklik juhis-pääse / [koostanud O. Uudeküll]. - Tallinn : ÜENÜ Keskjuha-
tus, 1940 (Tallinn : Esto trükk). - 24, [1] lk. ; 11 cm. 

27880.  - Rakvere osakond. Spordivõistlused (1939). ÜENÜ Rakvere osakond, Eesti 
jalgrattasõidu ja maratonijooksu esivõistluste ning rahvuslikkude kergejõustiku-
võistluste kava : laupäeval, 26. augustil 1939. a., pühapäeval, 27. augustil 1939. a., 
Rakveres. - Rakvere : ÜENÜ Rakvere osak., 1939 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakve-
res). - 31, [1] lk. ; 21 cm. 

27881.  - Sikana-Aluste osakond. ÜENÜ Sikana-Aluste osakond : (asutatud 1927. aastal) / 
koostanud Ernst Tammsoo. - [Eesti] : ÜENÜ Sikana-Aluste osakond, 1937 (Pärnu : 
Oma). - 20 lk. : portr., fot. ; 23 cm. 

27882.  - Spordi kesktoimkond. ÜENÜ rekordmäärustik ja rekordid. - [Tallinn] : ÜENÜ 
spordi kesktoimkond, 1933 (Tallinn : Esto trükk). - 12 lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27883.  - ÜENÜ spordimäärustik ja rekordid / ÜENÜ Spordi Kesktoimkond. - [Tallinn] : 
ÜENÜ Spordi Kesktoimkond, 1937 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 39 lk. ; 18 cm. 

27884.  - ÜENÜ spordimäärustik ja rekordid / ÜENÜ Spordi Kesktoimkond. - [Tallinn] : 
ÜENÜ Spordi Kesktoimkond, 1939 (Tallinn : Esto trükk). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 
18 cm. 

27885.  - Suvipäevad (1 : 1935 : Porkuni). ÜENÜ I suvipidustuste kava : Porkunis, 29. ja 
30. juunil 1935. a. - [Tallinn : ÜENÜ  Tartumaa Keskkorraldus], 1935 (Tallinn : Esto-
trükk). - 10, [1] lk. ; 19 cm. 

27886.  - Tallinna osakond. ÜENÜTO (Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühingu Tallinna 
Osakonna) spordiklubi rahvusvahelised kergejõustiku võistlused : Tallinnas, 6. ja 
7. juunil 1935. a. - Tallinn : [ÜENÜTO], 1935 (Tallinn : Esto trükk). - 15, [1] lk. ; 
18 cm. 

27887.  - Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse Tallinna osakonna kodukord. - [Tallinn : 
ÜENÜ Tallinna osakond], 1925 (Tallinn : Edu). - 14, [1] lk. ; 18 cm. 
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27888.  - Tartumaa suvipäevad (1 : 1939 : Elva). ÜENÜ  Tartumaa I suvipäevad : 19. ja 
20. aug. 1939. a., Elvas. - [Tartu] : ÜENÜ  Tartumaa Keskkorraldus, 1939 (Elva : 
Elva Trükikoda). - 7, [1] lk. koos kaanega : fot., ill. kaas ; 21 cm.

27889.  - Valga osakond. Valgamaa suvipäev (1 : 1939). ÜENÜ I Valgamaa suvipäev : 
album Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse Valga osakonna 15.-a. juubeli puhul : 
1924-1939 / toimetanud Vaho Uhtjärv. - Valgas : ÜENÜ Valga osakond, 1939 
(Valga : O. Lepik). - 32, [10] lk. : ill., portr., fot., ill. kaas ; 27 cm.

27890.  - XX aastapäeva pidustused (1939 : Tallinn). ÜENÜ XX aastapäeva pidustuste 
meesvõimlemise harjutuste kirjeldus / koostanud Hilmar Kadak. - Tallinn : ÜENÜ 
Keskjuhatus, 1939 (Tallinn : Esto trükk). - [8] lk. koos kaanega : fot. ; 27 cm. 

27891.  - ÜENÜ XX aastapäeva pidustuste naisvõimlemise harjutuste kirjeldus / koosta-
nud Erna Käppa. - Tallinn : ÜENÜ Keskjuhatus, 1939 (Tallinn : Esto trükk). - 
[10] lk. koos kaanega : fot. ; 27 cm. 

27892.  - ÜENÜ XX aastapäeva pidustuste rahvatantsude kirjeldused / koostanud Ullo 
Toomi. - Tallinn : ÜENÜ Keskjuhatus, 1939 (Tallinn : Esto trükk). - [8] lk. koos 
kaanega : fot., noot. ; 27 cm. 

27893.  - Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse XX aastapäeva pidustuste võimlemise ja 
rahvatantsu esinemiskavade kirjeldused. - Tallinn : ÜENÜ Keskjuhatus, 1939 
(Tallinn : Esto trükk). - [25] lk. : fot. ; 27 cm. - Kirjastuse konvoluut. 

27894.  Ülemaaline Eesti Noorsoo Ühendus : keskorganite kodukord ja statuudid. - Tallin-
nas : [s.n.], 1932 (Tallinn : Esto trükk). - 16 lk. koos kaanega ; 20 cm. 

27895.  Ülemaaline juuksetöösturite kongress (1933 : Tallinn). Ülemaalise juuksetööstu-
rite kongressi protokoll. - [Eesti : s.n.], 1933 (Pärnu : A. Jansen). - 19, [1] lk. ; 19 cm. 

27896.  Ülemaaline laevaomanikkude kongress (3 : 1924 : Tallinn). III ülemaalise laeva-
omanikkude kongressi aruanne : 19.-20. detsembrini 1924 : [referaadid]. - Tallinn : 
Eesti Laevaomanikkude ja -ehitajate Ühing, 1925 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 23, [1] lk. ; 27 cm. - (Eesti Laevaomanikkude ja -ehitajate Ühingu välja-
anne ; nr. 3). 

27897.  Ülemaaline laevaomanikkude kongress (4 : 1928 : Tallinn). IV ülemaaline laeva-
omanikkude kongress. - [Tallinn : s.n., 1928] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 12 lk. ; 27 cm. - (Eesti Laevaomanikkude Ühingu väljaanne ; nr. 4). 

27898.  Ülemaaline meeslaulupäev (2 : 1934 : Pärnu). II ülemaaline meeslaulupäev : 
Pärnus, 15. VII 34 : [kava] : I Latvju Viru Koru Biedriba Dziedonis : meeskoori kont-
sert Leonid Viegnersi juhatusel : 14. juunil 1934, “Endla” saalis. - [Tallinn] : Eesti 
Lauljate Liidu meesk. sektsioon, 1934 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
15, [1] lk. koos kaanega ; 22 cm. - Rööptekst läti keeles. 
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27899.  - II ülemaaline meeslaulupäev : Pärnus, 15. VII 1934 : laulupäeva juht / Eesti Laul-
jate Liidu meeskooride sektsioon. - [Tallinn] : Eesti Lauljate Liidu meeskooride 
sektsioon, 1934 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 63, [1] lk. : fot., portr. ; 
20 cm. 

27900.  Ülemaaline meeslaulupäev (3 : 1935 : Haapsalu). III ülemaaline meeslaulupäev : 
Haapsalus, 21. VII 1935 : laulupäeva juht / Eesti Lauljate Liidu meeskooride sekt-
sioon. - [Tallinn] : E. L. L. Meeskooride Sektsioon, [1935] (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 39, [1] lk. : portr. ; 20 cm. 

27901.  Ülemaaline meeslaulupäev (4 : 1936 : Tallinn). IV ülemaaline meeslaulupäev : 
Tallinnas, 27.-28. juuni 1936 : laulupäeva juht : [kava, laulu sõnad, osavõtjate nimes-
tik] / Eesti Lauljate Liidu meeskooride sektsioon. - [Tallinn] : Eesti Lauljate Liit, 
1936 (Tallinn : Vaba Maa). - 47, [1] lk. : fot. ; 20 cm. 

27902.  Ülemaaline meeslaulupäev (5 : 1939 :  Tartus). V ülemaaline meeslaulupäev : Eesti 
laulupidude juubeliaasta pidustused :  Tartus, 10. ja 11. juunil 1939 : laulupäeva juht / 
Eesti Lauljate Liidu meeskooride sektsioon. - [Tallinn] : Eesti Lauljate Liit, 1939 
(Tartu : K. Mattie sen). - 64 lk. : ill., portr. ; 20 cm. - (Eesti Lauljate Liidu väljaanne ; 
nr. 118). 

27903.  Ülemaaline Riigiteenijate Ühing : põhjuskiri. - Tallinnas : [s.n.], 1919 (Tallinn : 
Posti Peavalitsus). - 15 lk. koos kaanega ; 16 cm. 

27904.  Ülemaalise asunikkude ja riigirentnikkude liidu põhikiri : registreeritud ... 9. juunil 
1922. a. ... Muudatused registreeritud 2. juulil 1923. a. - [Tallinn : Ülemaaline 
Asunikkude ja Riigirentnikkude Liit, 1923] (Tallinn : Vaba Maa). - 7, [1] lk. ; 
16 cm. - Päistiitel. 

27905.  Ülemaalise Eesti Noorsoo Ühenduse ... osakonna põhikiri. - [Tallinn : ÜENÜ, 
193-?] (Tallinn : Esto trükk). - 7 lk. ; 18 cm. 

27906.  Ülemaalise Maanoorte Ühenduse põhimäärus / Põllutöökoja väljaanne. - Tallinn : 
Põllutöökoda, 1938 (Tallinn : Ühiselu). - 7 lk. koos kaanega ; 18 cm. - (Maanoorte 
kirjandus ; nr. 16). 

27907.  Ülemaalise töölisnoorsoo ühingu põhikiri. - Tallinn : [Ülemaaline töölisnoorsoo 
ühing], 1928 (Tallinn : Vaba Maa). - 11 lk. ; 17 cm. 

27908.  Ülemaalised matemaatika, füüsika ja kosmograafi a õpetajate kongressid Eestis : 
1917-1927 / Füüsika Õpetamise Komisjon. -  Tartus : Füüsika Õpetamise Komisjon, 
1928 (Tartu : Varrak). - 45, [2] lk. ; 22 cm. - (Füüsika õpetamise komisjoni toimeti-
sed ; nr. 4). 

27909.  Ülemineku tabel tuhandikkudest kraadidesse arwates / Sw. VV Sõjariistade 
osakonna väljaanne. - [Tallinn] : Sw. VV Sõjariistade osakond, 1924. - [66] lk. ; 
22 cm. - Mimeograafpaljundus. 
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27910.  Ülemjuhataja kindral J. Laidoner : ühe eesti rahvuskangelase elust ja tööst tema 
50-a. sünnipäeva puhul 12. veebruaril 1934. - [Tallinn] : Kindral J. Laidoneri Riigi-
vanemaks valimist korraldav peatoimkond, 1934 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 15, [1] lk. koos kaanega : portr. ; 21 cm. 

27911.  Ülemjuhataja kindral J. Laidoner : ülewaade elust ja tegewusest tema 50-a. sünni-
päewa puhul 12. weebr. 1934. - [Tallinn] : Kindral J. Laidoneri Riigivanemaks vali-
mist korraldav peatoimkond, [1934] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
19, [1] lk. koos kaanega : portr. ; 22 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti raamatute 
üld nimestik 1934 nr. 190. 

27912.  Ülenurme minia : operett kolmes waatuses / aineil H. Klees. - Tallinnas : T. Mutsu, 
[193-?] (Tallinn : Teatertrükk). - 50, [6] lk. ; 18 cm. 

27913.  Üleriigiline ehituspäev (2 : 1938 : Tallinn). Teine üleriigiline ehituspäev : Tallin-
nas, 8. novembril 1938. a. - Tallinn : Ehitusasjanduse Ühing, 1939 (Tallinn : J. Roosi-
leht). - 26, [1] lk. : joon., portr., ill. kaas ; 31 cm. 

27914.  Üleriigilised maanoorte suvepäevad (1 : 1937 : Jäneda). Üleriigilised maanoorte 
suvepäevad : 7.-8. VIII 1937, Jänedal : laulud. - [Tallinn : s.n.], 1937 (Tallinn : Ühis-
elu). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27915.  Üleriigilised maanoorte suvepäevad (2 : 1940 : Tallinn). II üleriigilised maanoorte 
suvipäevad : meesvõimlejate esinemiskava / koostatud Tallinna Võimlemise Insti-
tuudis ; [toimetanud Ernst Idla ; fotod: Hans Sihver ; montaaž: Karl Vanaveski]. - 
Tallinnas : Põllutöökoda, 1940 (Tallinn : Ühiselu). - [19] lk. : fot. ; 23 cm. 

27916.  - II üleriigilised maanoorte suvipäevad : naisvõimlejate esinemiskava / koostatud 
Tallinna Võimlemise Instituudis ; [toimetanud Ernst Idla ; fotod: Hans Sihver ; 
montaaž: Karl Vanaveski]. - Tallinn : Põllutöökoda, 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 
[19] lk. : fot. ; 23 cm. 

27917.  - II üleriigilised maanoorte suvipäevad : rahvatantsud / toimetanud Ernst Idla ; 
[joonised: K. Vanaveski]. - Tallinn : Põllutöökoda, 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 24 lk. : 
ill., ill. kaas, noot. ; 23 cm. 

27918.  Üleriigilised politsei spordivõistlused (5 : 1937 : Tallinn). V üleriiklikud polit-
sei spordivõistlused : kergejõustikus, ujumises ja teenistusalalistes spordialades ... : 
Tallinnas, 3.-5. sept. / Politseiametnike Keskkogu spordisektsioon. - Tallinnas : 
Politseiametnike Keskkogu spordisektsioon, 1937 (Tallinn : Esto trükk). - 32 lk. ; 
24 cm. 

27919.  Üleriigilised politsei spordivõistlused (6 : 1939 : Tallinn). VI üleriigilised polit-
sei spordivõistlused : kergejõustikus, ujumises ja teenistusalalistes spordialades : 
Tallinnas, 11.-13. augustini 1939 / Politseiametnike Keskkogu Spordisektsioon. - 
[Tallinn : Politseiametnike Keskkogu spordisektsioon], 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 
16 lk. : portr. ; 22 cm + 1 lisa (4 lk.). 
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27920.  Üleriigilised sõjaväe ratsavõistlused (4 : 1931 : Tallinn). IV üleriiklikud kaitse-
väe ratsavõistlused : Tallinnas, 1931. - Tallinn : [s.n.], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 23, [1] lk. ; 21 cm. 

27921.  Üleriigilised sõjaväe ratsavõistlused (5 : 1932 : Tallinn). Viiendad üleriiklikud 
kaitseväe ratsavõistlused : Tallinnas, 16., 17. ja 18. septembril 1932 = Concours 
hippique de Tallinn 1932. - [Tallinn : s.n.], 1932 (Tallinn : Ühiselu). - [30] lk. : 
portr. ; 22 cm. - Kaanepealkiri: V üleriiklikud kaitseväe ratsavõistlused. - Osa teksti 
prantsuse keeles. 

27922.  Üleriigilised sõjaväe ratsavõistlused (6 : 1933 : Tallinn). Kuuendad üleriikli-
kud kaitseväe ratsavõistlused : Tallinnas, 1.-3. septembril 1933. - [Tallinn : s.n.], 
1933 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 32 lk. : portr. ; 22 cm. - Kaane-
pealkiri: VI üleriiklikud kaitseväe ratsavõistlused = VI concours hippique militaire 
de Tallinn. - Osa teksti prantsuse keeles. 

27923.  Üleriigilised sõjaväe ratsavõistlused (7 : 1934 : Tallinn). VII üleriiklikud kaitse-
väe ratsavõistlused : Tallinna hipodroomil, 9. septembril 1934. a. / [Hobuseasjan-
duse Arendamise ja Asjaarmastajate Ühing]. - [Tallinn : Hobuseasjanduse Arenda-
mise ja Asjaarmastajate Ühing], 1934 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
15, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 22 cm. 

27924.  - VII üleriiklikud kaitseväe ratsavõistlused : Tallinnas, 7.-10. septembril 1934 = 
VII concours hippique militaire de Tallinn / [Hobuseasjanduse Arendamise ja 
Asjaarmastajate Ühing]. - [Tallinn : Hobuseasjanduse Arendamise ja Asjaarmasta-
jate Ühing], 1934 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 32, [4] lk. : portr. ; 
21 cm. - Osa teksti prantsuse keeles. 

27925.  Üleriigilised sõjaväe ratsavõistlused (8 : 1937 : Tallinn). VIII üleriiklikud sõjaväe 
ratsavõistlused : Tallinnas, 11.-13. septembril 1937. - [Tallinn : s.n., 1937] (Tallinn : 
Ühiselu). - 20 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 21 cm. 

27926.  Üleriigilised sõjaväe ratsavõistlused (9 : 1938 : Tallinn). IX üleriigilised sõjaväe 
ratsavõistlused : Tallinna Hipodroomil, 9., 10. ja 11. septembril 1938. a. : [kava]. - 
[Tallinn : s.n.], 1938 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 23, [1] lk. koos 
kaanega : ill. kaas ; 21 cm. 

27927.  - IX üleriigilised sõjaväe ratsavõistlused : Tallinnas, 08.-11. septembril 1938. - 
[Tallinn : s.n.], 1938 (Tallinn : Ühiselu). - 35 lk. koos kaanega : joon., ill. kaas ; 
21 cm. 

27928.  Üleriigilised sõjaväe ratsavõistlused (10 : 1939 : Tallinn). X üleriigilised sõjaväe 
ratsavõistlused : Tallinna Hipodroomil, 7., 8., 9. ja 10. septembril 1939. a. : korral-
dab Ratsaväe Inspektuur. - [Tallinn : Ratsaväe Inspektuur], 1939 (Tallinn : Tallinna 
Eesti Kirjastus-Ühisus). - 26 lk. koos kaanega : ill. kaas ; 21 cm. 
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27929.  - X üleriigilised sõjaväe ratsavõistlused : Tallinnas, 07.-10. sept. 1939. - [Tallinn : 
s.n.], 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 39 lk. koos kaanega : joon., ill. kaas ; 20 cm. 

27930.  Üleriigilised võimlemis- ja spordimängud (1 : 1934 : Tallinn). I üleriiklikud võim-
lemise- ja spordimängud : 15.-17. juunini 1934, Tallinnas / [koostajad J. Peterson, 
O. Lõvi, A. Hahn]. - [Tallinn] : Eesti Spordi Keskliit, [1934] (Tallinn : Esto trükk). - 
79, [1] lk. : portr. ; 20 cm. - Kaanepealkiri: Üleriiklike võimlemis- ja spordimängude 
juht. 

27931.  - Võistluste kava üleriiklikele võimlemise- ja spordimängudele : 15., 16. ja 17. juunil 
1934. a., Tallinnas / Eesti Spordi Keskliit. - [Tallinn : Eesti Spordi Keskliit], 1934 
(Tallinn : Täht). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 26 cm. 

27932.  - Üleriiklikud võimlemise- ja spordimängud : 15., 16., 17. juunil 1934, Tallinnas / 
toimetanud Ernst Idla ; [kaas ja illustratsioonid: P. Aren]. - Tallinn : Eesti Spordi 
Keskliit, 1934 (Tallinn : Ühiselu). - 112, [2] lk. : ill., fot., noot., ill. kaas ; 27 cm. 

27933.  - Üleriiklikud võimlemise- ja spordimängud : 15., 16., 17. juunil 1934. a., Tallinnas : 
mängude kava. - [Tallinn : s.n., 1934] ([Tallinn] : Ühiselu). - 15 lk. ; 18 cm. - Kaane-
pealkiri: Üleriiklikud võimlemise- ja spordimängud : Tallinnas 15., 16., 17. juuni 
1934. - Rööptekst soome, prantsuse ja saksa keeles. 

27934.  Üleriigilised võimlemis- ja spordimängud (2 : 1939 : Tallinn). II üleriigilised Eesti 
võimlemis- ja spordimängud : Tallinnas, 16., 17. ja 18. juunil 1939. a. / [koostanud 
A. Truuvere ja E. Kolmpere]. - Tallinnas : Eesti Spordi Keskliit, 1939 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 92 lk. ; 18 cm. 

27935.  - II üleriigilised võimlemis- ja spordimängud : meeste esinemiskava / koostatud 
Tallinna Võimlemise Instituudis ; [fotod: Hans Sihver ; montaaž: Karl Vanaveski]. - 
Tallinnas : Eesti Spordi Keskliit, 1939 (Tallinn : Ühiselu). - [19] lk. : fot. ; 23 cm. 

27936.  - II üleriigilised võimlemis- ja spordimängud : naiste esinemiskava / koostatud 
Tallinna Võimlemise Instituudis ; [fotod: Hans Sihver ; montaaž: Karl Vanaveski]. - 
Tallinnas : Eesti Spordi Keskliit, 1939 (Tallinn : Ühiselu). - [19] lk. : fot. ; 23 cm. 

27937.  - II üleriigilised võimlemis- ja spordimängud : rahvatantsud / toimetanud Ernst Idla ; 
[joonised: Karl Vanaveski]. - Tallinnas : Eesti Spordi Keskliit, 1939 (Tallinn : Ühis-
elu). - 32 lk. : joon., noot., ill. kaas ; 23 cm. 

27938.  - II üleriigiliste Eesti võimlemise- ja spordimängude vanemate poeglaste võimle-
misharjutused / koostanud K. Müür, A. Rooseste ja A. Grünberg ; joonised valmista-
nud V. Utehin. - Tallinnas : Eesti Spordi Keskliit, 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 22 lk. : 
joon. ; 18 cm. - Grünberg = Tarem. 

27939.  - II üleriigiliste Eesti võimlemise- ja spordimängude vanemate tütarlaste võimle-
misharjutused / koostanud E. Käppa, H. Niilberg ja V. Ruškevitš ; joonised: L. Mei-
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Starkopf. - Tallinnas : Eesti Spordi Keskliit, 1939 (Tallinn : Ühiselu). - 19, [1] lk. : 
joon. ; 18 cm. - Niilberg = Niitra. 

27940.  Üleriiklik abieluvara lahutuslepingute, maksujõuetuks tunnistatud isikute ja 
maksujõetuse lõpetamise nimekiri : 1. VII 1930. a. kuni 10. dets. 1932. a. / [koosta-
nud] E. Lärm. -  Tartu : [s.n.], 1932 (Tartu : K. Mattie sen). - 64 lk. ; 20 cm. - Lärm = 
Lehiste. - Eraväljaanne. 

27941.  Üleriiklik emadepäev (2 : 1924). Teine ülemaaline emadepäev : 18. V 1924 : [pidu-
liku koosoleku näidiskava / Eesti Naiste Karskusliit]. - [Tartu] : Eesti Naiste Kars-
kusliit, 1924 (Tartu : J. Raudsepp). - 23, [1] lk. koos kaanega ; 17 cm. - (Eesti Naiste 
Karskusliidu kirjastus ; nr. 1). 

27942.  Üleriiklik emadepäev (3 : 1925). Kolmas ülemaaline emadepäev : 17. mail 1925 : 
[piduliku koosoleku näidiskava / Eesti Naiste Karskusliit]. - [Tartu] : Eesti Naiste 
Karskusliit, 1925 (Tartu : J. Raudsepp). - 30 lk. koos kaanega ; 18 cm. - (Eesti Naiste 
Karskusliidu Kirjastus ; nr. 2). 

27943.  Üleriiklik emadepäev (4 : 1926). Neljas ülemaaline emadepäev : 13. mail 1926 : 
[piduliku koosoleku näidiskava / Eesti Naiste Karskusliit]. - [Tartu] : Eesti Naiste 
Karskusliit, 1926 (Tartu : Posti mees). - 19, [1] lk. koos kaanega ; 21 cm. - (Eesti 
Naiste Karskusliidu kirjastus ; nr. 3). 

27944.  Üleriiklik emadepäev (5 : 1927). Viies üleriikline emadepäev : 22. mail 1927 : 
[piduliku koosoleku näidiskava / Eesti Naiste Karskusliit] ; toimetanud Helmi 
Mäelo. - [Tartu] : Eesti Naiste Karskusliit, [1927] (Tartu : J. Mällo). - 31 lk. koos 
kaanega ; 19 cm. - (Eesti Naiste Karskusliidu kirjastus ; nr. 5). 

27945.  Üleriiklik emadepäev (6 : 1928). Kuues üleriiklik emadepäev : 13. mail 1928 : 
[piduliku koosoleku näidiskava / Eesti Naiste Karskusliit] ; toimetanud Helmi 
Mäelo. -  Tartu : Eesti Naiste Karskusliit, [1928] (Tartu : J. Mällo). - 30, [1] lk. koos 
kaanega ; 19 cm. - (Eesti Naiste Karskusliidu kirjastus ; nr. 6). 

27946.  Üleriiklik emadepäev (7 : 1929). Seitsmes üleriiklik emadepäev : 20. mail 1929 : 
kava-vihik / [Eesti Naiste Karskusliit] ; toimetanud Helmi Mäelo. - [Tartu] : Eesti 
Naiste Karskusliit, 1929 (Tartu : Posti mees). - 36 lk. koos kaanega : ill. ; 20 cm. - 
(Eesti Naiste Karskusliidu kirjastus ; nr. 7). 

27947.  Üleriiklik emadepäev (8 : 1930). Kaheksas üleriiklik emadepäev : 11. mail 1930 : 
kava-vihik / [Eesti Naiste Karskusliit] ; toimetanud Helmi Mäelo. - [Tartu] : Eesti 
Naiste Karskusliit, 1930 (Tartu : Posti mees). - 47 lk. koos kaanega : ill. ; 21 cm. - 
(Naiste Karskusliidu kirjastus ; nr. 9). 

27948.  Üleriiklik emadepäev (9 : 1931). Üheksas üleriiklik emadepäev : 10. mail 1931 : 
kava-vihik / toimetanud Helmi Mäelo. - [Tartu] : Naiste Karskusliit, 1931 (Tartu : 
G. Roht). - 23 lk. koos kaanega ; 20 cm. - (Naiste Karskusliidu kirjastus ; nr. 10). 
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27949.  Üleriiklik emadepäev (10 : 1932). Kümnes üleriiklik emadepäev : 8. mail 1932 : 
kava-vihik / toimetanud Helmi Mäelo. - [Tartu] : Naiste Karskusliit, 1932 (Tartu : 
Posti mees). - 45, [3] lk. koos kaanega : noot. ; 20 cm. - (Naiste Karskusliidu kirjas-
tus ; nr. 11). 

27950.  Üleriiklik emadepäev (13 : 1935). Kolmasteistkümnes üleriiklik emadepäev : 
12. mail 1935. a. : kava-vihik / toimetanud Helmi Mäelo. -  Tartus : Üleriikliku 
emadepäeva komitee : Naiste Karskusliit, 1935 (Tartu : Posti mees). - 46 lk. koos 
kaanega ; 20 cm. 

27951.  Üleriiklik emadepäev (14 : 1936). Neljateistkümnes üleriiklik emadepäev : 10. mail 
1936. a. : kava-vihik / toimetanud Helmi Mäelo. -  Tartus : Üleriikliku emadepäeva 
komitee : Naiste Karskusliit, 1936 (Tartu : K. Mattie sen). - 67, [1] lk. koos kaanega ; 
20 cm. 

27952.  Üleriiklik emadepäev (15 : 1937). XV emadepäev : 9. mail 1937. a. : kava-vihik / 
Emadepäeva Peakomitee. - Tallinn : Emadepäeva Peakomitee, 1937 (Tallinn : 
Külvaja). - 45, [1] lk. ; 20 cm. 

27953.  Üleriiklik emadepäev (17 : 1939). XVII emadepäev : 14. mail 1939. a. : kava-
vihik / Emadepäeva Peakomitee. - Tallinn : Emadepäeva Peakomitee, 1939 (Tallinn : 
Külvaja). - 31, [1] lk. ; 20 cm. 

27954.  Üleriiklik emadepäev (18 : 1940). XVIII emadepäev : 12. mail 1940. a. : kava-
vihik / Emadepäeva Peakomitee. - Tallinn : Emadepäeva Peakomitee, 1940 (Tallinn : 
Ühiselu). - 15 lk. ; 18 cm. 

27955.  Üleriiklik gümnaasiumide ja Tallinna alg- ja keskkoolide võimlemis- ja spordipäe-
vade juht : 16. ja 17. juunil 1936. a., Tallinnas. - [Tallinn] : Eesti Võimlemisõpetajate 
Selts, 1936 (Tallinn : Vaba Maa). - 32 lk. ; 20 cm. 

27956.  Üleriiklik jõuvankrite ja liiklemise seaduste-määruste kogu ja juhis jõuvankri 
omanikele ja juhtidele / toimetanud A. Reindorf. - [Tallinn] : Autojuht ja Motorist, 
1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 216 lk. ; 20 cm. 

27957.  Üleriiklik Kinoomanike Selts. Üleriiklise Kinoomanikkude Seltsi põhikiri. - 
 Tartus : [Üleriikline Kinoomanikkude Selts], 1926 (Tartu : Posti mees). - 7, [1] lk. ; 
19 cm. 

27958.  - Üleriikliku Kinoomanike Seltsi põhikiri. - Tallinn : [Üleriiklik Kinoomanike Selts], 
1934 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. ; 18 cm. 

27959.  Üleriiklik loodusloo ja geograafi a õpetajate kongress (1 : 1923 : Tallinn). 
Esimese üleriiklise loodusloo ja maateaduse õpetajate kongressi töökawa : Tallin-
nas, Tütarlaste kommertskooli ruumides, 3., 4. ja 5. aprillil 1923. a. - [Tallinn : s.n., 
1923] (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 8 lk. ; 17 cm. 
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27960.  Üleriiklik loodusloo ja geograafi a õpetajate kongress (2 : 1925 :  Tartu). Teine 
üleriiklik loodusloo ja geograafi a õpetajate kongress : 28.-30. dets. 1925. a.,  Tartus / 
Loodusloo ja geograafi a õpetamise toimkond. -  Tartus : Loodusloo ja geograafi a 
õpetamise toimkond, 1929 (Tartu : Varrak). - 42 lk. ; 20 cm. - (Toimetised / Loodus-
loo ja geograafi a õpetamise toimkond ; nr. 2). 

27961.  Üleriiklik Medicin Velskerite Ühing. Üleriikliku Medicin Velskerite Ühingu ... 
[a. aruanne]. - Tallinn : [Üleriiklik Medicin-Velskerite Ühing], 1931 (Tallinn : 
Th. Awendt). - 26 cm. - 1 kord aastas. - Päistiitel.

 1930, 1. teg-a [1931]. - 6, [2] lk. 

27962.  - Üleriiklise Medicin Velskerite Ühingu põhikiri. - [Tallinn : s.n.], 1930 ([Tallinn] : 
Th. Awendt). - 15, [1] lk. ; 11 cm. 

27963.  Üleriiklik noorte püha (1 : 1921 :  Tartu). I üleriikline “Noorte Püha” : 11.-13. juun. 
1921,  Tartus. Lisa: E. Koolinoorsoo Keskliidu III kongress / [koostaja] A. Juhan-
son. -  Tartu : [Eesti Koolinoorsoo Keskliit], 1922 (Tartu : K. Mattie sen). - 48 lk. : 
fot. ; 23 cm. - Juhanson = Elango. 

27964.  Üleriiklik noorte püha (2 : 1924 :  Tartu). 2. yleriikline noorte pyha :  Tartus, 8., 9., 
10. VI 1924 : pidustuste kava ja juht. -  Tartus : [s.n.], 1924 (Tartu : J. Raudsepp). - 
19, [1] lk. ; 18 cm. 

27965.  Üleriiklik Näitus, sihtasutus. Sihtasutise “Üleriiklik näitus” põhikiri ja kodukord ; 
Näituste korraldamise seadus ja määrus. - [Tallinn : Sihtasutus “Üleriiklik näitus”, 
1938] (Tallinn : Ühiselu). - 21 lk. ; 18 cm. 

27966.  Üleriiklik Piimaühisuste Keskliit. 10 aastat Üleriiklise Piimaühisuste Keskliidu 
tegevust : 1930-1939 / koostanud L. Anderson. - [Tallinn] : Üleriikline Piimaühi-
suste Keskliit, 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 88 lk. : fot., portr. ; 26 cm. 

27967.  - 25 aastat piimanduslikku ühistegevust / Üleriikline Piimaühisuste Keskliit ; [kaas: 
V. Kõrver]. - [Tallinn] : Üleriikline Piimaühisuste Keskliit, 1933 (Tallinn : Ühis-
elu). - 116 lk. : fot., portr., ill. kaas ; 25 cm. 

27968.  Üleriiklik töölisvanemate konverents. Toimkond (1939). Üleriikliku töölisvane-
mate konverentsi toimkonna poolt soovitatavad kandidaadid Tööliskoja valimistel 
29. ja 30., 1. ja 2. okt. s. a. - [Tallinn : s.n.], 1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - [8] lk. : portr. ; 25 cm. - Päistiitel. 

27969.  Üleriiklik vabaharidustegelaste suvepäev (1939 : Neeruti). Üleriikliku vabahari-
dustegelaste suvipäeva kava : Undla vallas Neeruti Sadulamäel, 20. augustil 1939 / 
Eesti Haridusliit. - [Tallinn : Eesti Haridusliit], 1939 (Tallinn : J. Ratassepp). - 
[8] lk. koos kaanega ; 18 cm. 
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27970.  Üleriiklik Veskipidajate Ühing. Weskipidajate-maatöösturite teataja / wäljaandja 
Üleriiklik Weskipidajate Ühing. -  Tartu : Üleriiklik Veskipidajate Ühing, 1937 
(Tartu : Posti mees). - 31 cm. 

 1937, nov. - 14 lk. koos kaanega

27971.  - Üleriikliku Veskipidajate Ühingu möldrite kutsehariduslik kursus :  Tartus, 
26. juunist - 22. juulini 1939 : teated ja õppekava. -  Tartus : [s.n.], 1939 (Tartu : 
Posti mees). - 7, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. 

27972.  - Üleriikliku Veskipidajate Ühingu põhikiri ja kodukorrad. - [Tartu : Üleriiklik Veski-
pidajate Ühing], 1939 (Tartu : Posti mees). - 16 lk. ; 19 cm. 

27973.  Üleriikliku Eesti Metallitöösturite Liidu põhikiri. - [Tallinn : Üleriikliku Eesti 
Metallitöösturite Liit], 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 7, [1] lk. 
koos kaanega ; 17 cm. 

27974.  Üleriikliku kesk- ja väiketööstur-meistrite ühingute keskkoonduse põhikiri. - 
Tallinn : [Üleriiklik Kesk- ja Väiketööstur-meistrite Ühing], 1931 (Tallinn : K. Kaba-
nov). - 7, [1] lk. ; 19 cm. 

27975.  Üleriikliku Kinoomanike Seltsi Film, Filmitarvitajate Ühing. Filmitarvitajate 
Ühingu “Üleriikliku Kinoomanike Seltsi Film” (lühendatult “ÜKS Film”) põhikiri. - 
[Tallinn : ÜKS Film], 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 10, [2] lk. ; 
18 cm. 

27976.  Üleriikliku Korstnapühkijate-Meistrite Ühingu põhikiri ja kodukord. - Tallinn : 
[Üleriiklik Korstnapühkijate-Meistrite Ühing], 1937 (Tallinn : Ühiselu). - 19 lk. 
koos kaanega ; 18 cm. 

27977.  Üleriikliku Maatöörahva Ühingu põhikiri. - Tallinn : [Üleriiklik Maatöörahva 
Ühing], 1940 (Tallinn : R. Tohver). - 14 lk. koos kaanega ; 16 cm. 

27978.  Üleriikliku Maatöörahwa Ühisuse põhikiri. - Tallinn : [Üleriiklik Maatöörahva 
Ühisus], 1925 (Tallinn : Täht). - 13, [1] lk. ; 17 cm. 

27979.  Üleriikliku Maatöörahwa Ühisuse põhikiri. - Tallinn : [Üleriiklik Maatöörahva 
Ühisus], 1927 (Viljandi : Hunt). - 14 lk. koos kaanega ; 16 cm. 

27980.  Üleriikliku Savitöösturite Ühingu põhikiri. - Tallinn : [Üleriiklik Savitöösturite 
Ühing], 1939 (Tallinn : J. Roosileht). - 7, [1] lk. ; 12 cm. 

27981.  Üleriikliku Tekstiiltöösturite Ühingu aastaraamat. - Tallinn : [Üleriiklik Tekstiil-
töösturite Ühing], 1937-1939 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 24 cm. - 
1 kord aastas. 

 1 [1937]. - 98 lk. 
 2 [1938]. - 90 lk. 
 3 [1939]. - 77 lk. 
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2869 Üleriiklikult otsitavate isikute üldnimekiri

27982.  Üleriikliku Tekstiiltöösturite Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Üleriiklik Tekstiiltöös-
turite Ühing], 1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 11, [1] lk. ; 18 cm. 

27983.  Üleriikliku Traktoriomanikkude ja -jaamapidajate Ühingu “ÜTRÜ” põhikiri. - 
[Tallinn : Üleriikliku Traktoriomanikkude ja -jaamapidajate Ühing], 1938 (Tallinn : 
J. Ratassepp). - 15 lk. koos kaanega ; 18 cm. - Päistiitel. 

27984.  Üleriiklikud kaitseväe spordivõistlused (8 : 1929 : Pärnu). VIII üleriiklikkude 
kaitseväe spordivõistluste kava : Pärnus, 23.-25. augustini 1929. - [Eesti : s.n., 1929] 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 19, [1] lk. ; 18 cm. 

27985.  Üleriiklikud kaitseväe spordivõistlused (9 : 1930 : Tallinn). IX üleriiklikkude 
kaitseväe spordivõistluste kava : Tallinnas, 29.-31. augustini 1930. a. - Tallinn : 
[s.n.], 1930 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 31, [1] lk. ; 22 cm. 

27986.  Üleriiklikud kaitseväe, kaitseliidu, piirivalve ja politsei suusatamisvõistlused 
(3 : 1931 : Viljandi). III üleriiklikkude kaitseväe, kaitseliidu, piirivalve ja polit-
sei suusatamisvõistluste kava : Viljandis, 19.-22. veebruarini 1931. a. - [Eesti : 
s.n.], 1931 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 27, [1] lk. koos kaanega : 
fot., plaan. ; 22 cm. 

27987.  Üleriiklikud politsei esivõistlused (4 : 1931 : Tallinn). IV üleriiklikud polit-
sei esivõistlused : kergejõustikus, laskmises, jalgratta sõidus ja ujumises : Tallin-
nas, 21.-23. augustil 1931. a. / Eesti politsei kehakasvatusorganisatsioonide liit. - 
[Tallinn : Eesti politsei kehakasvatusorganisatsioonide liit], 1931 (Tallinn : Ühis-
elu). - 14, [1] lk. koos kaanega ; 21 cm. 

27988.  Üleriiklikud teatripäevad (1935 : Tallinn). Ülemaalised teatripäevad : 17. ja 
18. aprillil 1935. a. : [kava, resolutsioonid] / KK Näitekunsti Sihtkapitali Valitsus. - 
[Tallinn : KK Näitekunsti Sihtkapitali Valitsus], 1935 (Tallinn : Ühiselu). - 11, [1] lk. 
koos kaanega ; 23 cm. 

27989.  - Üleriiklikud teatripäevad : Tallinnas, 17. ja 18. aprillil 1935. a. : [referaadid] / Eesti 
Näitekunsti Sihtkapitali Valitsus. - Tallinn : Eesti Näitekunsti Sihtkapitali Valitsus, 
1936 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 79 lk. ; 20 cm. 

27990.  Üleriiklikult otsitavate isikute üldnimekiri ... . - Tallinn : Politseitalitus,  1928-1940 
(Tallinn : Keskvangla). - 18-23 cm. - 1 kord aastas. - Väljaandja: Politseivalitsus 
1931-1937. - Trükikoda: Ühiselu 1928-1929 ; Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus 1930, 
1932. - Kumulatiivne nimestik, sisaldab otsitavaid alates 1922. - Ilmusid ka kuuni-
mestikud: Isikute otsimiskiri 1927-1940. - Järgnes: Ülemaaliselt otsitavate isikute 
üldnimekiri 1942 ; Ülemaaliselt otsitavate isikute ja dokumentide üldnimekiri 1944. 

 1928, aug. - 105 lk. 
 1930. - 128 lk. 
 1931, dets. - 133 lk. 
 1932, dets. [1933]. - 135 lk. 
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Üleriikline abieluvara lahutuslepingute nimekiri 2870

 1933, dets. [1934]. - 142 lk. 
 1934, dets. [1935]. - 145, [1] lk. 
 1935, dets. [1936]. - 112, [1] lk. 
 1936, dets. - 120, [1] lk. 
 1937, dets. [1938]. - 126, [1] lk. 
 1938, dets. [1939]. - 133, [1] lk. 
 1939, dets. [1940]. - 142, [1] lk. 

27991.  Üleriikline abieluvara lahutuslepingute nimekiri : kokku seatud “Riigi Teataja” 
andmetel 1. novembrist 1929. a. kuni 1. juulini 1930. a. II järg, Maksujõuetute nime-
kiri : Vabariigi algusest kuni 1. juulini 1930. a. = Das allstaatliche Verzeichnis der 
Verträge betreffend die Trennung des Vermögens der Ehegatten : zusammengestellt 
auf Grund der im “Riigi Teataja” enthaltenen Daten für die Zeit vom 1. November 
1929 bis zum 1. Juli 1930. II Folge. Das Verzeichnis der Zahlungsunfähigen für die 
Zeit von der Gründung der Republik bis zum 1. Juli 1930 / [koostanud] Ed. Liivak. - 
[Tallinn : E. Liivak], 1930 (Tartu : K. Mattie sen). - 44 lk. ; 23 cm. 

27992.  Üleriikline abieluvara lahutuslepingute nimekiri : kokkuseatud Riigi Teatajate 
andmetel, Vabariigi algusest kuni 1. novembrini 1929. a. / koostaja Ed. Liivak. - 
[Tallinn : s.n.], 1929 (Tallinn : Vaba Maa). - 101 lk., 7 lk. rekl. ; 21 cm. - Osal tiraa-
žist koostaja märkimata. 

27993.  Üleriikline asumite nimestik : linnad, alevid, vallad, külad, asundused, üksiktalud 
j. m. kohad / Posti Peavalitsus. - [Tallinn] : Posti Peavalitsus, 1923 (Tallinn : Posti 
Peavalitsus). - 544 lk., 1 murtud l. skeem. ; 28 cm + 1 l. muudatusi. 

27994.  Üleriikline kesk- ja väiketöösturite kongress : 17. ja 18. septembril 1928. a., 
Tallinnas, “Estonia” sinises saalis. - [Tallinn : s.n., 1928] (Tallinn : Th. Awendt). - 
150, [6] lk. ; 18 cm. 

27995.  Üleriikline põllumeeste kongress (2 : 1920 : Tallinn). Teine üleriikline põllumeeste 
kongress : Tallinnas, “Estonias”, 25.-27. septembrini 1920 : kongressi eeltööd, liik-
med, käik, ettepanekud, otsused ja tagajärjed. - Tallinnas : Üleriikline Põllumeeste 
Esitus, 1920 (Tallinn : B. Mäns). - 100 lk. ; 21 cm. 

27996.  Üleriikline põllumeeste kongress (5 : 1926 : Tallinn). Wiies üleriikline põllu-
meeste kongress : Eesti põllumeeste poliitika. Neljas raamat / Üleriiklise Põllumeeste 
Esituse wäljaanne. - Tallinnas : Üleriikline Põllumeeste Esitus, 1927 (Tallinn : Ühis-
elu). - 104 lk. : fot. ; 20 cm. 

27997.  Üleriikline põllumeeste kongress (6 : 1929 : Tallinn). Kuues üleriikline põllu-
meeste kongress : Eesti põllumeeste poliitika. Wiies raamat / Üleriiklise Põllumeeste 
Esituse wäljaanne. - Tallinnas : Üleriikline Põllumeeste Esitus, 1929 (Tallinn : Ühis-
elu). - 94, [2] lk., 2 murtud l. fot. : fot. ; 20 cm. 

27998.  Üleriikline põllumeeste kongress (7 : 1932 : Tallinn). Põllumeeste kogude ja 
põllumeeste, asunikkude ning wäikemaapidajate koonduse ühine kongress : Tallin-
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2871 Üleriiklised õpetajate käsitöö suvekursused 

nas, 1932. a. - [Tallinn : Põllumeestekogude ja Põllumeeste, Asunikkude ning Väike-
maapidajate Koondis, 1932] (Tallinn : Ühiselu). - 40 lk. ; 27 cm. 

27999.  Üleriikline põllumeeste kongress (8 : 1933 : Tallinn). Kaheksas üleriikline põllu-
meeste kongress : Eesti põllumeeste poliitika. Seitsmes raamat. - Tallinnas : Üleriik-
line Põllumeeste Esitus, 1933 (Tallinn : Ühiselu). - 22, [2] lk. : portr. ; 25 cm. 

28000.  Üleriikline õpetajate kongress (5 : 1921 : Tallinn). V üleriikline õpetajate kong-
ress : 16., 17. ja 18. juunil 1921. a. - Tallinn : [s.n., 1921] (Tallinn : Vaba Maa). - 
7 lk. ; 18 cm. 

28001.  Üleriikline üürnikkude kongress (1 : 1919 : Tallinn). Esimene üleriikline üürnik-
kude kongress : 25. ja 26. okt. 1919. a. - Tallinn : [s.n., 1919] (Tallinn : Ühiselu). - 
12 lk. ; 19 cm. 

28002.  Üleriiklise Aktsiisiteenijate Ühingu põhikiri. - [Tallinn : Üleriikline Aktsiisiteeni-
jate Ühing, 1922] (Tallinn : Beilinson). - 12 lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. 

28003.  Üleriiklise Jaamaametnikkude Kutseühingu põhikiri. - Tallinna : [Üleriikline 
Jaamaametnikkude Kutseühing], 1932 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
7, [1] lk. ; 18 cm. 

28004.  Üleriiklise Kaupmeeste Liidu põhikiri. - Tallinn : [Üleriikline Kaupmeeste Liit], 
1922 (Tallinn : A. Kümmel). - 14, [1] lk. ; 18 cm. 

28005.  Üleriiklise Majateenijate Ametiühisuse põhikiri. - Tallinn : [Üleriiklik Majateeni-
jate Ametiühisus, 1927] (Tallinn : Täht). - 7, [1] lk. ; 18 cm. - Ilmumis aasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1927 nr. 979. 

28006.  Üleriiklise Postijaamapidajate Ühingu põhikiri. - Tallinn : [Üleriiklik Postijaama-
pidajate Ühing], 1930 (Tallinn : V. Ehren preis). - 6, [1] lk. ; 19 cm. 

28007.  Üleriiklise põllumajanduslise näituse juhtnöörid. I vihk, Seemnevilja näituse 
eeskava ja hindamise juhtnöörid. - [Tallinn : s.n.], 1922 (Tallinn : Eesti Ühistrüki-
koda). - 21, [1] lk. ; 22 cm. 

28008.  Üleriiklise Põllumeeste Esituse väljaanne. - Tallinnas : Üleriikline Põllumeeste 
Esitus, 1923-1926 (Tallinn : Ühiselu). - 20 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 2. Eesti põllumeeste poliitika. - 1923. - 185, [7] lk., [3] l. fot. 
 nr. 3. Eesti põllumeeste poliitika. Kolmas raamat. - 1926. - 159 lk., 5 l. fot. 

28009.  Üleriiklise Vabadussõjalaste Ühenduse põhikiri. - Tallinn : [Vabadussõjalaste 
Ühendus], 1932 (Tallinn : Ühiselu). - 16 lk. ; 13 cm. 

28010.  Üleriiklised õpetajate käsitöö suvekursused (4 : 1925 :  Tartu).  Tartus 1925. aastal 
ärapeetud õpetajate IV üleriikliste käsitöö suvekursuste pildistatud aruanne. - [Tallin-
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Üleriiklised õpetajate käsitöö suvekursused 2872

nas : s.n., 1925] (Tallinn : E. Talvik). - 28, [4] lk. koos kaanega : fot. ; 13×20 cm. - 
Äratrükk: Laupäev nr. 43-44, 1925. 

28011.  Üleriiklised õpetajate käsitöö suvekursused (5 : 1926 : Tallinn). Tallinnas 1926. 
aastal ärapeetud õpetajate V üleriikliste käsitöö, joonistamise ja õppevahendite 
valmistamise suvekursuste pildistatud album-aruanne : lisaga : käsitöö õpetajate 
II üleriiklise kongressi ülevaade ja resolutsioonid / [koostaja J. Karell]. - [Tallinn : 
Haridusministeerium], 1927 (Rakvere : Ühistrükikoda Rakveres). - 47 lk. koos 
kaanega : fot. ; 13×20 cm. 

28012.  Ülesandeid kaubandusaritmeetikas / kaubandusaritmeetika harjutusmaterjaliks 
kogunud ja koostanud E. Järvelo. -  Tartus : REX, 1938 (Tartu : REX). - 150, III, [3] lk. ; 
20 cm. - Mimeograafpaljundus. 

28013.  Ülesannete täielised selgitused ja lahendused : G. Rägo matemaatika tööraamatu 
algebra I klassi kursusele / koostanud H. ja J. K. -  Tartus : H. Kiho, 1934 (Tartu : 
Ilutrükk). - 88 lk. ; 21 cm. - H. K. = Kiho, H. ; J. K. = Kiho, J. 

28014.  Ülesiberlise Eesti Liidu põhjuskiri = Ecnfd Dctcb,bhcrfuj "cnjycrfuj Cj/pf. - 
Tomsk : [s.n.], 1919 (Tomsk : Nbg. Njvcrfuj сj/pf кjjgthfnbdjd). - 12 lk. ; 
17 cm. - Rööptekst vene keeles. 

28015.  Üleskirjutuse juhis registraatorile : põllumajanduslik üleskirjutus 1929. a. / Riigi 
Statistika Keskbüroo. - Tallinn : [Riigi Statistika Keskbüroo], 1929 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 40 lk. ; 22 cm. 

28016.  Ülestõusnud Issand. - Tallinn : Tallinna Kaarli koguduse Noorte Koondus, 1936 
(Tallinn : J. Ratassepp). - 19, [1] lk. : ill. ; 22 cm. 

28017.  Ülevaade ... a. metsanduslikust kirjandusest / [koostaja] K. Verberg. -  Tartu : 
[s.n.], 1930-1932 (Tartu : Ed. Bergmann). - 22-23 cm. - 1 kord aastas. - Verberg = 
Veermets. - Päistiitel. 

 1927/29 [1930]. - 28 lk. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat IV, 1930
 1930 [1931]. - 38 lk. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat V, 1931
 1931 [1932]. - 25 lk. - Äratrükk: Eesti metsanduse aastaraamat VI, 1932

28018.  Ülevaade Balti ja Skandinaavia riikide majanduselu arengust enne ja pärast inglise 
[liiri] langust : majandus-statistiline ülevaade Eesti, Läti, Leedu, Taani, Soome, 
Norra ja Rootsi kohta 1930.-32. a. ja 1933. a. I poolaasta andmeil / koostanud Vold. 
Kuusberg ; kaastööline ja kirjastaja Helmar Meesak. - Tallinn : H. Meesak, 1933 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 104 lk., [22] lk. rekl. : ill. kaas ; 26 cm. - 
Kuusberg = Kuuspere ; Meesak = Mäsak. - Bibliograafi a lk. 9-10. 

28019.  Ülevaade Eesti merekoolidest : 1864-1935. - Tallinnas : K. Larens, 1938 (Tallinn : 
J. Roosileht). - 203, [1] lk. : fot., portr. ; 21 cm. 
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2873 Ülevaade, kavatsused, kalkulatsioonid

28020.  Ülevaade Eesti punase tõukarja II klassi sugulava Triigi mõisa karja kohta 
1930./31. k.-a. / [Eesti Punasekarja Tõuselts]. - [Tartu : Eesti Punasekarja Tõuselts, 
1932] (Tartu : J. Mällo). - 1 voldik (8 lk.) : fot. ; 24 cm. 

28021.  Ülevaade haridustegevusest Tallinnas ... : väljavõte Tallinna Linnavalitsuse tege-
vuse ülevaatest. - Tallinn : Tallinna Linnavalitsus, 1929-1940 (Tallinn : Vaba Maa). - 
26 cm. - 1 kord aastas. - Trükikoda: Täht 1929. 

 1928/29 [1929]. - 54 lk. 
 1929/30 [1930]. - 40 lk. 
 1930/31 [1931]. - 40 lk. 
 1931/32 [1932]. - 39 lk. 
 1932/33 [1933]. - 57 lk. 
 1933/34 [1934]. - 26 lk. 
 1934/35 [1936]. - 31 lk. 
 1936/37 [1937]. - 22 lk. 
 1937/38 [1938]. - 24 lk. 
 1938/39 [1940]. - 24 lk. 

28022.  Ülewaade IV Lääne maawalitsuse tegevusest, alates 25. juulist 1927 - 31. dets. 
1929. - [Eesti : Asunikkude, Riigirentnikkude ja Väikepõllupidajate koonduse Lääne 
maakonnakomitee, 1930?]. - 7, [1] lk. ; 19 cm. - Päistiitel. 

28023.  Ülevaade majanduse seisukorrast : koostatud Majanduseministeeriumi, Riigi 
Statistika Keskbüroo ja Põllumajandusliku Konjunktuuribüroo andmeil. - Tallinn : 
[s.n.], 1933 (Tallinn : Riigi Trükikoda). - 52 lk. ; 25 cm. - (Majanduseministri juures 
kokku kutsutud asjatundjate nõupidamise materjalid ; 1). 

28024.  Ülevaade senistest uurimistest veiste soohaiguse selgitamiseks = Angaben über 
die vorläufi gen Forschungsergebnisse bei der Lecksucht der Rinder in Estland / 
Veiste soohaiguse uurimise komisjon ; ülevaate koostanud H. Kiiver, redigeerinud 
ja täiendanud J. Kaarde. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : K. Mattie sen). - Lk. 34-70, [1] ; 
24 cm. - Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Loomaarstlik Ringvaade nr. 2, 
1938. - Sisaldab bibliograafi at. 

28025.  Ülevaade uusimaist uurimusist toitlusprobleemistikus : tervisliku tasapinna tõus-
mise ja tööaja lühenemise võimalusi / koostanud P. Räni. -  Tartus : P. Räni, 1935 
(Tartu : Kultuur). - 16 lk. ; 23 cm. 

28026.  Ülevaade õiguskantsleri tegevusest ... kalendriaasta kohta. - Tallinn : [s.n.], 1940 
([Tallinn] : Riigi Trükikoda). - 27 cm. - 1 kord aastas. 

 1938/39 [1940]. - 83, [1] lk. 

28027.  Ülevaade, kavatsused, kalkulatsioonid ja seaduste kavad maamõõdu asjanduse 
kohta : 1931 / Eesti Geodeetide Ühingu väljaanne. - [Tallinn : Eesti Geodeetide 
Ühing], 1931 ([Tallinn] : Graafi ka). - 24 lk. koos kaanega ; 26 cm. 
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Ülevirumaalised killamängud  2874

28028.  Ülevirumaalised killamängud : Narvas, Joaorus, 24. ja 25. juulil 1937. a. - [Narva : 
s.n.], 1937 (Narva : Narva Kirjastusühisus). - 15, [1] lk. koos kaanega : fot., portr. ; 
20 cm. 

28029.  Üleüldise Tööliste ja Teenistujate Ühisuse põhikiri. - Tallinn : [s.n.], 1924 (Tallinn : 
Täht). - 4 lk. ; 20 cm. 

28030.  Üleüldised kõikide tariifi de kohta käiwad reeglid : 1920. a. - [Eesti : s.n., 1920] 
(Viljandi : J. Nurmberg). - 32 lk. ; 21 cm. 

28031.  Ülikoolide seadus : 24. sept. 1937. - [Tallinn : s.n.], 1937 (Tallinn : Riigi Trüki-
koda). - Lk. 1458-1488, [1] ; 25 cm. - Äratrükk: Riigi Teataja nr. 78, 1937. 

28032.  Ülim laulude-vara. I, Moodsaid laule kodudele ja koosviibinguile / kogunud 
A. Kadaksoo. - [Tartu : s.n.], 1940 (Tartu : M. Hermann). - 64 lk. : ill. kaas ; 13 cm. 

28033.  Ülim laulude-vara. II, Töörahva võitluslaule ja moodsaid laule koosviibinguile 
ja kodudele / kogunud A. Kadaksoo. - [Eesti : s.n.], 1940 (Rakvere : R. Tänav). - 
55 lk. : ill. kaas ; 13 cm. 

28034.  Ülim soov : [luuletuste, jutustuste ja artiklite kogumik] / toimetanud A. Oengo-
Juhandi ; keeleliselt redigeerinud Joh. Aavik. - [Tallinn] : Kristlik Kaitsja, 1938 
(Tallinn : Külvaja). - 98, [1] lk., [2] l. ill. : ill., noot. ; 25 cm. 

28035.  Ülitähtis leidus. Uued ülesleitud Jeesuse ütelused : Inglise selts Egiptuses välja 
kaewanud. Saladus ja kolm ettekuulutamist, mis tingimata tõeks lähewad. - 3., palju 
täiend. tr. - Tallinnas : J. V., 1921 (Tallinn : J. Zimmermann). - 15 lk. ; 15 cm. 

28036.  Üliõpilase kalender-käsiraamat ... . -  Tartu : Üliõpilaskalender, 1934 (Tartu : Posti-
mees). - 19 cm. - 1 kord aastas. 

 1935 [1934]. - 64 lk. 

28037.  Üliõpilase käsiraamat / toimetanud E. Kull ; [saatesõna: J. Kõpp]. -  Tartu : Akadee-
miline Kooperatiiv, 1931 (Tartu : Ed. Bergmann). - 264 lk., 1 murtud l. plaan. : fot. ; 
18 cm. 

28038.  Üliõpilaskonna kergejõustiku meistrivõistlused :  Tartus Tamme Staadionil ... 
23. ja ... 24. septembril 1939 : [võistluste kava] /  Tartu Üliõpilaskonna Kehalise 
Kasvatuse Toimkonna korraldusel. -  Tartu : [Tartu Üliõpilaskonna Kehalise Kasva-
tuse Toimkond], 1939 (Tartu : Posti mees). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 20 cm. 

28039.  Üliõpilaslaulik : kogu üldiselt lauldavaid üliõpilaslaule / kogunud Richard Janno ja 
Jaan Poska. - Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus, 1924 (Tallinn : Tallinna Eesti 
Kirjastus-Ühisus). - 136 lk. ; 13 cm. - (Köites). 

28040.  Üliõpilasmärkmik. -  Tartu : Akadeemiline Kooperatiiv, 1933 (Tartu : Posti mees). - 
[120] lk. ; 15 cm. 
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2875 Üprus, Voldemar

28041.  Üliõpilaste Karskusühenduse väljaanne : 2. aastapäeva puhul, 23. nov. 1922. - 
[Tartu] : Eesti Karskusliit, [1922] (Tartu : Posti mees). - 41, [1] lk. ; 28 cm. - (Eesti 
Karskusliidu kirjastus ; nr. 102). 

28042.  “Ülo” kalender ... / toimetanud Arn. Kõiw. - Tallinna : Ülo, 1923 (Tallinn : E. Heis-
ler). - 14 cm. - 1 kord aastas. 

 1924 [1923]. - 29 lk. 

28043.  Ülo raadio : 1937-1938 : [tootekataloog]. - [Tallinn : Ülo Raadiotehas], 1937 
(Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - [12] lk. koos kaanega : ill., ill. kaas ; 
12 cm. 

28044.  Ümarik, Jaak,  1891-1981. Küla-ühiskond / J. Ümarik. - [Tartu : s.n., 1931] (Tartu : 
Ed. Bergmann). - 12 lk. ; 27 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Agronoomia nr. 7/8, 1931. 

28045.  - Küla-ühiskond ja selle nõuded / J. Ümarik. - [Eesti : s.n., 1927] (Tartu : Ed. Berg-
mann). - 11 lk. koos kaanega ; 26 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 3, 1927. 

28046.  - Põllumajanduslik Ameerika : rida pilte Ameerika Ühendriikide põllumehest ja 
põllumajandusest, nende viimase aastakümne edusammest ning selle tegureist / Jaak 
Ümarik. - Tallinnas : Agronoom, 1928 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-Ühisus). - 
160 lk. : fot., joon. ; 22 cm. - Sisaldab bibliograafi at. 

28047.  - Põllumajanduslik kutseharidus ja kutsekoolid = Vocational agricultural education 
and agricultural schools in Estonia / J. Ümarik. - Tallinn : [s.n.], 1929 (Tallinn : Riigi 
Trükikoda). - 44 lk. : fot., joon. ; 26 cm. - Kokkuvõte inglise keeles. - Äratrükk: 
Põllumajanduse peavalitsuse aastaraamat II 1926-29, 1929. 

28048.  - Põllumajanduslikust kutsekoolist ja selle lõpetajatest / J. Ümarik ; Põllutöömi-
nisteeriumi põllumajanduse osakonna väljaanne. -  Tartu : Põllutööministeeriumi 
põllumajanduse osakond, 1937 (Tartu : Ilutrükk). - 17, [1] lk. : ill., fot. ; 27 cm. - 
Äratrükk: Agronoomia nr. 1, 1937. 

28049.  - Põllumehe kutsehariduse tasuvusest / J. Ümarik. -  Tartu : J. Ümarik, 1935 (Tartu : 
Ilutrükk). - 9, [1] lk. ; 27 cm. - Äratrükk: Agronoomia nr. 6, 1935. 

28050.  - Suhkrupeedi kaswatamine ja kodune ümbertöötamine / J. Ümarik. - [Tallinn] : 
Agronoom, [1920] (Tallinn : B. Mäns). - 16 lk. ; 22 cm. - Ilmumis aasta allikas: Eesti 
raamatute üld nimestik 1918-1923. - Osal tiraažist puuduvad trükiandmed. 

28051.  Ümberkäimise ja töötamise õpetus Vesta looklaewukesega õmblusmasinal / 
Kr. Saar & Ko. - [Tallinn : Saar’e kaubamaja, 192-?]. - 28 lk. : ill., fot. ; 23 cm. 

28052.  Üprus, Voldemar,  1902-1956. Ajuvigastuste poolt põhjustatud lõtvade ja spastiliste 
halvatuste materiaalne alus ja füsioloogiline tõlgendus / Voldemar Üprus. -  Tartu : 
[s.n.], 1938 (Tartu : Posti mees). - [12] lk. : ill. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Arst, 1938, 
lisa: XVI Eesti Arstidepäev Valgas. 
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Ütle Jeesusele 2876

28053.  - Eksperimentaalseid andmeid ajuärritatavusest mõningate ajumürkidega alkoho-
likute sugujärglasil / Voldemar Üprus. -  Tartu : [s.n.], 1933 (Tartu : Posti mees). - 
[6] lk. ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Arst, 1933, lisa: XI Eesti Arstidepäev Narvas. 

28054.  - Füüsikalisi menetlusi kunsttehisliku palaviku tekitamiseks ja nende rakenduse 
praktilisi võimalusi / Voldemar Üprus. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : Posti mees). - 
Lk. 66-72, [1] ; 24 cm. - Äratrükk: Eesti Arst, 1936, lisa: XIV Eesti Arstidepäev 
Haapsalus. 

28055.  - Genuiinne epilepsia teaduse praegusaja seisukohalt / Voldemar Üprus. -  Tartu : 
[s.n.], 1933 (Tartu : Posti mees). - Lk. 21-33, [1] ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti 
Arst, 1933, lisa: XI Eesti Arstidepäev Narvas. 

28056.  - Joomahaigete ravimine ja paranduskodud : 18. Eesti karskuskongress, Tallin-
nas, 14. VI 1936 peetud referaat / Voldemar Üprus. -  Tartu : [s.n.], 1936 (Tartu : 
G. Roht). - 4, [1] lk. : portr. ; 24 cm. - Äratrükk: Külvaja, 1936. 

28057.  - Kaalutlusi vanemate alkoholismi sugujärglasi kahjustava toime piiritlemiseks / 
Voldemar Üprus. -  Tartu : [s.n.], 1931 (Tartu : Posti mees). - Lk. 118-122, [1] ; 23 cm. - 
Kokkuvõte saksa keeles. - Äratrükk: Eesti Arst nr. 2, 1931. - Sisaldab bibliograafi at. 

28058.  - Kas ja kuidas ravida alko[o]holikuid? / Voldemar Üprus ; Eesti Karskusliit. -  Tartu : 
Eesti Karskusliit, 1936 (Tartu : G. Roht). - 7, [1] lk. ; 13 cm. 

28059.  - Teadumusi reumaatiliste neuriitide ja artriitide ravimisest mesilasmürgiga 
apicur “Roche” / Voldemar Üprus. -  Tartu : [s.n.], 1938 (Tartu : Posti mees). - 
Lk. [1], 116-126 ; 23 cm. - Päistiitel. - Äratrükk: Eesti Arst, 1937, lisa: XV Eesti 
Arstidepäev Viljandis. 

28060.  - Väljavaateid rahvusriigi püsimiseks Eestis rahvusbioloogilisil kaalutlusil / Volde-
mar Üprus. -  Tartu : Akadeemia, 1938 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. : ill. ; 24 cm. - 
Äratrükk: Akadeemia nr. 2, 1937. 

28061.  Ütle Jeesusele. - Tallinn : Valgus, 1939 (Tallinn : E. Heisler). - [8] lk. : ill. ; 
16 cm. - Päistiitel. 

28062.  Üüri leping : [formular]. -  Tartu : Posti mees, [1928]. - [8] lk. ; 18 cm. 

28063.  Üürihindade korraldamine : väikekorterite üürihindade korraldamise ajutise 
seaduse rakendamine Tallinnas : sellekohased seadused, määrused, materjalid ja 
seletused / [koostanud N. Andresen ja A. Jõeäär]. - Tallinn : Sõprus, 1940 (Tallinn : 
R. Tohver). - 30, [2] lk. ; 22 cm. 

28064.  Üürilepinguisse puutuvad Balti Eraseaduse määrused / koostanud Aleks. Buldas 
ja Har. Hansson. - [Eesti] : A. Buldas ja H. Hansson, 1934 (Narva : M. Minis). - 
68, [4] lk. ; 18 cm. - Sisaldab registrit. 
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2877 Ylioppilaskunnan Laulajat

28065.  Üürimaksu seadus : (Asutawas Kogus 25. now. 1919. a. wastu wõetud). -  Tartu : 
[s.n.], 1919 (Tartu : Posti mees). - 15 lk. ; 19 cm. 

28066.  Üüriraamat : [formular]. - [Viljandi : s.n., 192-?]. - 8 lk. ; 18 cm. 

28067.  Üüriseadus : Riigikogus 22. nowembril 1921. wastu wõetud. -  Tartus : Posti mees, 
1921 (Tartu : Posti mees). - 8 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

28068.  Üüriseadus : Riigikogus 22. nowembril 1921. wastu wõetud. -  Tartus : Posti mees, 
1922 (Tartu : Posti mees). - 8 lk. koos kaanega ; 17 cm. 

28069.  Üüriseadus II riigikogus : miks II Riigikogu üüriseaduse küsimust ei lahendanud? - 
 Tartus : Eesti Rahvaerakonna Keskomitee, 1926 (Tartu : Posti mees). - 15, [1] lk. ; 
19 cm. 

28070.  Üürnik, Tallinna Üürnikkude Selts. Tallinna Üürnikkude Seltsi “Üürnik” välja-
anne. - [Tallinn : Üürnik], 1928 (Tallinn : Täht). - 21 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Üürniku kaitseks. - 1928. - 21 lk. 

28071.  - Tallinna Üürnikkude Seltsi “Üürniku” põhikiri. - [Tallinn : Üürnik, 192-?] (Tallinn : 
Vaba Maa). - [4] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. 

28072.  Üürnik, Tarvitajate Ühing.  Tartu Tarvitajate Ühingu “Üürnik” põhikiri. -  Tartu : 
Üürnik, [1920] (Tartu : Ed. Bergmann). - 15, [1] lk. koos kaanega ; 20 cm. - Ilmumis-
aasta allikas: Eesti raamatute üld nimestik 1918-1923. - Päistiitel. 

28073.  Üürniku kaitseks / Tallinna Üürnikkude Selts “Üürnik”. - [Tallinn : Üürnik], 1928 
(Tallinn : Täht). - 21 lk. ; 21 cm. - (Tallinna Üürnikkude Seltsi “Üürnik” väljaanne ; 
nr. 1). 

28074.  XIX sajandi prantsuse graafi ka : [näituse kataloog]. - [Tartu : s.n.], 1929 (Tartu : 
Posti mees). - 15, [1] lk. koos kaanega : ill. kaas ; 21 cm. 

28075.  Yeats, William Butler,  1865-1939. Punane Hanrahan : [novellitsükkel] / W. B. Yeats ; 
[inglise keelest tõlkinud ja eessõna: M. Luht ; kaas: E. Kollom]. -  Tartu ; Tallinn : 
Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 275 lk., 1 l. portr. : ill., ill. kaas ; 20 cm. - 
(Nobeli laureaadid). - Originaali pealkiri: Stories of Red Hanrahan. - Kaks erinevat 
kaanekujundust. - Papp- ja kalingurköites. 

28076.  Ylioppilaskunnan Laulajat. Kontsert (1921). Soome üliõpilaste meestekoor 
“Ylioppilaskunnan Laulajat” : eeskawa ja laulude sõnad : kontsertides Eestis, keva-
del 1921. - Helsingissä : [Ylioppilaskunnan Laulajat], 1921 (Helsingi : K. F. Puro-
mies). - 33 lk. ; 15 cm. - Rööptekst soome keeles. 

28077.  - Kontsert (1938 : Tallinn). Ylioppilaskunnan Laulajat : kontsert Tallinnas, 
8. oktoobril 1938 : kava ja laulude sõnad. - [Helsinki : Ylioppilaskunnan Laulajat], 
1938 (Helsinki : Sana). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 18 cm. - Osa teksti soome keeles. 
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Ylppö, Arvo 2878

28078.  Ylppö, Arvo,  1887-1992. Ema rinnalapse hoidjana ja toitjana / Arvo Ylppö ; soome-
keelse wäljaande II trüki järele tõlkinud Joosep Teinman ja Richard Janno. -  Tartus : 
Loodus, 1924 (Tartu : K. Mattie sen). - 107, [4] lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. 

28079.  - Lastetoast koolipingile : mängu- ja kooliealise lapse arenemine, hoidmine ja kasva-
tus / Arvo Ylppö ; autori loaga tõlkinud Joosep Teinman. -  Tartus : Loodus, 1922 
(Tartu : K. Mattie sen). - 119 lk. : joon., fot. ; 21 cm. - Originaali pealkiri: Lastenka-
marista koulunpenkille. 

28080.  York Antwerp Rules 1890 : eesti keelse tõlkega ja lisaga ; merekoolidele, mere-
meestele ja kaupmeestele. - Tallinnas : Kool, 1921 (Tallinn : J. & A. Paalmann). - 
31 lk. : ill. kaas ; 17 cm. - Rööptekst inglise keeles. 

28081.  York-Antwerp Rules 1924 : selgitus ja võrdlus 1890. a. reeglitega / [koostanud]  
M. A. Grosholm. - [Tallinn] : Eesti Laevajuhatajate Selts, 1927 (Tallinn : J. Zimmer-
mann). - 137, [6] lk. ; 18 cm. - Kaanepealkiri: York-Antverpeni reeglid 1924 (York-
Antwerp Rules) : selgitus ja võrdlus 1890. a. reeglitega. - Osa teksti inglise keeles. 

28082.  Young, Francis Brett,  1884-1954. Merekarud / Francis Brett Youngi romaan. - 
Tallinnas : [s.n.], 1931 (Tallinn : Vaba Maa). - 179, [1] lk. ; 21 cm. 

28083.  Younghusband, Francis Edward,  1863-1942. Looduse süda / Francis Younghus-
band ; eessõna: Edg. Kant ; [tõlkinud K. Voiko ja V. Erm ; kaas: R. Kivit]. -  Tartu : 
Tallinn : Loodus, 1939 (Tartu : K. Mattie sen). - 264 lk., 7 l. fot., portr. : ill. kaas ; 
20 cm. - (Mehed, maad ja mered : maadeavastajate ja looduseuurijate töö ja retkede 
kirjeldusi. 1. sari). - Originaali pealkiri: The heart of nature. - Sarja toimetajad 
E. Kant, H. Kauri, A. Laasi. 
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2879 Lisanimestik

28084.  76,2 mm prantsuse kahuri materjalosa ja hooldamine. - Tallinn : Kaitseväe staabi 
VI osakond, 1930. - 81 lk. ; 22 cm. - Allikas: Eesti sõjakirjanduse nimestik / koosta-
nud P. Saidla.  Tartu, 1936. - Mimeograafpaljundus. 

 
28085.  Agenda Parva Brunsbergae M. DC. XXII : [illustratsioonid / toimetanud Otto 

Freymuth ; kujundanud Hans Treumann]. - [Tartu : J G. Krüger, 1938 (Tallinn : 
Hansa)]. - [1], XVII lk. : ill. ; 25 cm. - Illustratsioonid “Agenda Parva Brunsbergae 
M. DC. XXII: eestikeelseid tekste vastureformatsiooniaegsest katoliku preestrite 
käsiraamatus” juurde. 

28086.  Ajakirjanike töötingimused Eestis ja teistes riikides / Eesti Ajakirjanike Liidu 
juhatuse sotsiaalkomisjoni ülesandel koostanud Karl Kesa. - Tallinnas : [s.n.], 
1936. - 74 lk. ; 22 cm. - Mimeograafpaljundus. 

28087.  Berendsen, Robert,  1884-1941. Eestimaa talurahva vabastamise 100-aasta juubel 
23. mail 1916 / Robert Berendsen. - Tallinn : [s.n.], [1923] (Tallinn : A. Kümmel). - 
219 lk. ; 22 cm. - Ilmumis aasta allikas: Ajalooline Ajakiri 1923 nr. 3, lk. 114. - 
Bibliograafi as “Eestikeelne raamat 1901-1918” ilmumis aasta ekslikult 1916. 

28088.  Draamastuudio Teaatri[!] kord. - [Tallinn : Draamastuudio Teaater, 192-?]. - 
[11] l. ; 37 cm. - Mimeograafpaljudus. - Tekst lehe ühel küljel. 

28089.  Eesti Moto Klubi põhikiri. - [Tallinn : Eesti Moto Klubi], 1934 (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 11, [1] lk. koos kaanega ; 15 cm. 

28090.  Imawere Ühispiimatalituse põhikiri : [registreeritud 16. veebruaril 1927. a.]. - 
[Imavere : Imavere Ühispiimatalitus, 1927] (Viljandi : J. Nurmberg). - 15 lk. koos 
kaanega ; 18 cm.

28091.  Jalgrattaabimootori “ÖWA” käsitus ja kirjeldus / Kr. Saar & Ko. - [Tallinn : 
K. Saar & Ko, 1935] (Keila : Külvaja). - 24 lk. : ill. ; 10 cm. 

28092. Kaubandus-Tööstuskoda : välismaise päritoluga tööstuslike toor- ja abimaterjalide 
ankeet : märtsikuul 1940 : ... : konfi dentsiaalne. - [Tallinn : Kaubandus-Tööstuskoda, 
1940]. - 1 komplekt (13 eraldi osa) ; 31 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel 
küljel. - Sisu: ... suur- ja kesktööstuse ettevõtete ning tööstuslike toorainete impor-
tööride nimestik. 59 l.; ... metallitööstus. 43 l.; ... keemiatööstus. 26 l.; ... tselluloosi- 
ja paberitööstus. 8 l.; ... puutööstus. 11 l.; ... tekstiilitööstus. 24 l.; ... nahatööstus. 
6 l.; ... kehakattetööstus. 4 l.; ... pudukaubatööstus. 5 l.; ... toidu-, maitseainete- ja 
jookide-tööstus. 14 l.; ... polügraafi atööstus. 8 l.; ... kaubandus. 10 l.; ... lõppkokku-
võte. 21 l.

28093.  Keskkütte kütjate kursuse konspekt. I-II osa / Tallinna Noorte Meeste Kristlik 
Ühing. - [Tallinn : Tallinna Noorte Meeste Kristlik Ühing, 193-?]. - [3], 38, 41 l. : 
joon. ; 29 cm. - I osa autor E. Toonekurg, II osa autor V. Paldre. - Mimeograaf-
paljundus. - Tekst lehe ühel küljel.
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Lisanimestik 2880

28094.  Kunstipärase exlibrise näituse kataloog : Tallinn 1935 / [koostanud J. Genss ; 
kaas ja vinjetid: U. Ivask]. - Tallinn : [s.n.], 1935 (Tallinn : Tallinna Eesti Kirjastus-
Ühisus). - 31 lk. : ill., ill. kaas ; 21 cm. - 260 eks.: 150 lihteks., 100 nummerdatud eks. 
24 illustratsiooniga, I-X eks., millised peale 24 illustr. sisaldavad veel 8 originaal-
raamatumärki. - Sisaldab bibliograafi at. 

28095.  Laululeht õpetaja Arnold Laur’i 10-aastase ametisse astumise mälestuse pühal, 
pühapäewal, 28. jaanuaril 1923. a. -  Tartu, [1923] (Tartu : Posti mees). - [4] lk. ; 
21 cm. - Sisaldab ka:  Tartu Peetri koguduse II pihtkonna 1922. aasta aruanne.

28096.  Loodusuurijate Selts. Eesti looduskaitse, taimede ja loomade geograafi asektsiooni 
teadaanded / Loodusuurijate Selts  Tartu Ülikooli juures. - [Tartu : Loodusuurijate 
Selts], 1920 (Tartu : Posti mees). - 18-21 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 1. Spohr, Edmund. Looduse mälestusmärgid ja nende kaitsemine. - 1920. - 7, [1] lk.
 nr. 2. Mis tuleb tähele panna taimede korjamisel herbaariumi jaoks? - 1920. - 8 lk.
 nr. 3. Bucholtz, Fedor. Kuidas korjatakse seeni teadusliseks otstarbeks. - 1920. - [2] lk.

28097.  Lühikesed teated / Riigi põllutöökatsejaam Kuusikul. - Tallinns : [s.n.], 1926 
(Tallinn : Ühiselu). - 23 cm. - Ebaregulaarne. 

 nr. 2. Liideman, K. Wäetuskatsed rohumaadel Kuusiku põllutöökatsejaamas. - 
1926. - 7 lk.

28098.  G. Marconi : [1936/37. a. raadioaparaadid / Osaühisus Esto-Muusika]. - [Tallinn : 
Esto-Muusika, 1936]. - 1 voldik (12 lk.) : ill. ; 17 cm. 

28099. Mõned proovitud koogiretseptid “Ephag’i” küpsetispulbriga = Einige auspro-
bierte Kuchen-Rezepte mit dem “Ephag”-Backpulver / [Ephag]. - [Eesti : Ephag], 
1938 (Tallinn : Esto trükk). - 17 lk. koos kaanega ; 11 cm. - Rööptekst saksa keeles. 

28100. Pedagoogika ajalugu. - [Tallinn : Tallinna Pedagoogium, 193-?]. - 10 l. ; 30 cm. - 
Tallinna Pedagoogiumi õppekava 1930-ndail aastail. - Mimeograafpaljundus. - Tekst 
lehe ühel küljel.

28101.  Puiatu Piimaühingu ... a. aruanne. - [Puiatu : Puiatu Piimaühing], 1940 (Viljandi : 
Sakala). - 23 cm. - 1 kord aastas.

 1939 [1940]. - [8] lk. koos kaanega 

28102. ... põhikiri : [tarbijaühistu näidispõhikiri]. - [Tallinn] : s.n., 1934] (Tallinn : Eesti 
Ühistrükikoda). - 15, [1] lk. ; 18 cm. - Päistiitel.

28103.  Rahwuswaheline Piiblilugemise kalender ... aasta peale / [Eesti Evangeliumi 
Selts]. - [New York : Eesti Evangeliumi Selts], 1920. - 14 cm. - 1 kord aastas. - 
Ajakirja “Amerika Teekäija”  (1918-1923) kaasanne.

 1921 [1920]. - [16] lk. koos kaanega
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2881 Lisanimestik

28104.  Rahvusvahelise Transpordi-Komitee ühistatud lisamäärused rahvusvahelise 
konventsiooni juurde kaubaveo kohta raudteedel (RKK) 23. okt. 1924. [Rahvus-
vahelise Transpordi-Komitee ühistatud lisamäärused rahvusvahelise konventsiooni 
juurde reisijate ja pagasiveo kohta raudteedel (RKK) 23. okt. 1924] : Tariifi nõukogu 
otsus 8. aprillist 1932 Rahvusvahelise Transpordi-Komitee ühistatud lisamääruste 
maksmapanemise kohta Rahvusvahelise raudteedel kaubaveo konventsiooni ja reisi-
jate- ja pagasiveo konventsiooni (RKK) juurde : (prot. Nr. 315 p. 6) : alus: Tariifi -
nõukogu seadus (RT 106 - 1923), (RT 34 - 1932). - [Tallinn : s.n., 1932 (Tallinn] : 
Riigi trükikoda). - 6 lk. ; 28 cm. - Äratrükk: Riigi Teataja nr. 106, 1923; nr. 34, 1932.

28105.  Saksa keele õpperaamat. Esimene aasta = Lehrbuch der deutschen Sprache. Erstes 
Jahr : Vorstufe zu den “Deutschen Autoren” / välja annud P. Ney, M. Bruneneek 
ja L. Behrsin. - 6. Aufl . - Dorpat : H. Laakmann, 1921 ([Tartu] : H. Laakmann). - 
93 lk. : ill. ; 21 cm.

28106.  Saksa keele õpperaamat. Teine aasta = Lehrbuch der deutschen Sprache. Zwei-
tes Jahr : Vorstufe zu den “Deutschen Autoren” / välja annud P. Ney, M. Bruneneek 
ja L. Behrsin. - Dorpat : H. Laakmann, 1921 ([Tartu] : H. Laakmann). - 99 lk. : ill. ; 
21 cm.

28107.  Saksamaa ja okkuperitud[!] maad : Eestirahwa asemikude protest saadetud 
Saksamaa walitsusele = Германия и занятыя ею провинции : протест эстонскаго 
народа. - [S.l. : s.n.], 1918. - 11 lk. ; ? cm. - Rööptekst vene keeles. 

28108.  Schwalm, Robert,  1845-1912. Issandat kiitke! : Robert Schwalm’i kiriku-kandaat[!] 
soolodele, koorile ja kogudusele oreli saatel / Friedrich Zimmer’i poolt kokkuseatud 
pühakirja ja lauluraamatu sõnade järele ; eesti keelde tõlkinud F. D. Liblik. - [Tartu : 
s.n., 1926] (Tartu : J. Mällo). - [8] lk. koos kaanega ; 19 cm. - Ilmumis aasta kindlaks 
tehtud kontserdikava järgi. 

28109.  Soome-ugri kirikuõpetajate kongress, Budapest 1937 = Finn-ugor lelkészgyülés, 
Budapest 1937 = Suomalais-ugrilainen pappeinkokous, Budapest 1937. - Györ : 
Uzsaly és Koncz nyomása, 1937. - 84 lk. : ill. kaas, portr., fot. ; 17 cm. - Rööptekst 
ungari ja soome keeles.

28110. Tallinna õppeasutiste nimestik : [jaanuar 1940]. - Tallinn : [s.n.], 1940. - 7 l. ; 
37 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel.

28111.  Tartu Eesti Õpetajate Seltsi põhjuskiri. - [Tartu :  Tartu Eesti Õpetajate Selts, 1919?] 
(Tartu : J. Mällo). - 7 lk. koos kaanega ; 16 cm. 

28112.  Tartu juht = Guide through  Tartu = Guide à travers  Tartu = Führer durch  Tartu. - 
 Tartus : Sõnavara, [1926] (Tartu : Ed. Bergmann). - 76 lk., [1] l. ill. : fot., ; 19 cm. - 
Sisaldab ühevärvilist plaani:  Tartu linna plaan (36×22 cm). - Ilmumis aasta allikas: 
Eesti raamatute üld nimestik 1924-1928. - Rööptekst inglise, prantsuse ja saksa 
keeles. 
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Lisanimestik 2882

28113.  Tudolinna tulekahju juhtumistel vastastiku avitamise seltsi põhjuskiri : [registree-
ritud 17. veebruaril 1923. a.]. - [Tudulinna : Tudulinna tulejahju juhtumistel vastas-
tiku avitamise selts, 1923] (Rakvere : Ühistrükikoda). - 15 lk. koos kaanega ; 19 cm. 

28114.  Tööraamat : Kodumajandustäienduskooli õpilase tööraamat nr. ... : [formular]. - 
[Eesti : s.n., 1929] (Pärnu : Kultuur). - [8] lk. ; 18 cm. - Päistiitel. - Sisus ka: Määru-
sed tööraamatu kohta ; Kõlbluse ja enesekasvatuse juhtmõtteid. 

28115. Uurimus uue vineeritehase asupaiga kohta / Ratsionaliseerimise Komitee üldsekt-
sioon. - Tallinn : [Ratsionaliseerimise Komitee üldsektsioon], 1939. - 25, 3 l., 
1 l. kaart ; 32 cm. - Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel.

28116.  “Vanemuise” Seltsi põhikiri. - [Tartu : Vanemuise Selts, 193-?]. - [5] lk. ; 26 cm. - 
Mimeograafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel.

28117. Vedurite tüüpused. - [Tallinn? : s.n., 1926?]. - 38 l. : joon. ; 30×13 cm. - Mimeo-
graafpaljundus. - Tekst lehe ühel küljel.

28118.  Westerås : [rootsi põllumajandusmasinad : kataloog] / peaesitaja Eestis: A. Will-
berg, Rakveres ; [aktsiaselts Westeråsmaskiner, Morgongåva (Rootsi)]. - [Rakvere : 
Westerås, 1929] (Stockholm : Oskar Blomqvists Boktryckeri). - 26, [1] lk. : 
ill., ill. kaas ; 24 cm. 

28119.  Võrk, Hans Roland,  1896-1978. Elektrimasinate ehituse ainete omadused / 
H. R. Wõrk. - Tallinn : [s.n.], 1930. - 48 lk. : joon. ; 28 cm. - Mimeograafpaljundus. 

28120.  Võõrastemajade- ja restoranipidajate ühingu põhikiri. - [Tallinn] : Võõrastema-
jade- ja Restoranipidajate Ühing, 1940 (Tallinn : Ühiselu). - 24 lk. ; 15 cm. 
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